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REQUERIMENTO Nº                  57                           /2016
 

ASSUNTO: SOLICITA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL INFORMAÇÕES QUANTO A CONSTRUÇÃO DE ECOPONTOS NOS BAIRROS E PONTOS ESTRATÉGICOS DO MUNICIPIO, CONFORME ESPECÍFICA.

Senhores Vereadores:
 

CONSIDERANDO que a disponibilização de um local de entrega voluntária de pequenos volumes de entulho, objetos (móveis, restos de poda de árvores, etc.) e resíduos recicláveis, conhecidos como Ecoponto, faz se necessário em inúmeros bairros de nosso município; 



CONSIDERANDO que a iniciativa atenderia os moradores de muitos bairros que se sentem incomodados com o acúmulo de material inservível, convivendo com risco de doenças, bem como proliferação de animais peçonhentos, e que esses moradores anseiam pela oportunidade de descarta-lo de maneira adequada;



CONSIDERANDO ainda que muitos locais ainda servem de descarte de entulhos, e que o excesso de lixo possibilita o acumulo de água e, por conseguinte a criação do mosquito da dengue colocando em risco a saúde e a integridade dos cidadãos itatibenses.
 

 REQUEIRO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração INFORMAÇÕES QUANTO A CONSTRUÇÃO DE ECOPONTOS NOS BAIRROS E PONTOS ESTRATÉGICOS DO MUNICIPIO, como meio de propiciar ao cidadão itatibense melhores condições de vida e a manutenção de um ambiente limpo e organizado.
SALA DAS SESSÕES, 17 DE FEVEREIRO DE 2016.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – Presidente - PPS

