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REQUERIMENTO Nº 69/2016.
ASSUNTO: SOLICITA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL INFORMAÇÕES E PROVIDENCIAS SOBRE O ATRASO NA RECARGA DO CARTÃO ALIMENTAÇÃO DOS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS MUNICIPAIS, CONFORME ESPECIFICA.
Senhores Vereadores:

CONSIDERANDO que o cartão alimentação é um benefício muito importante a todos os funcionários públicos municipais, tendo em vista a defasagem salarial, tal benefício se torna imprescindível para agregar na renda mensal do trabalhador; 

CONSIDERANDO que este vereador recebeu reclamações de inúmeros funcionários públicos, mencionando o atraso na recarga do cartão alimentação, prejudicando a renda mensal dos servidores;
CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal não vem cumprindo tal benefício, gerando graves problemas financeiros para os funcionários que tanto depende e contam com tal benefício.
REQUEIRO, na forma regimental, após a aprovação do Nobre Plenário, que seja oficiado ao  SENHOR PREFEITO MUNICIPAL INFORMAÇÕES E PROVIDENCIAS SOBRE O ATRASO NA RECARGA DO CARTÃO ALIMENTAÇÃO DOS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS MUNICIPAIS, conforme exposto.

SALA DAS SESSÕES, 24 DE FEVEREIRO DE 2016.

EDVALDO HUNGARO
Vereador – Presidente - PPS








