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REQUERIMENTO Nº  81 /2016
ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUANTO A SITUAÇÃO DO SPDA (SISTEMA DE PROTEÇÃO CONTRA DESCARGAS ATMOSFÉRICA) – PARA RAIOS, EM ESCOLAS E DEMAIS PRÉDIOS PÚBLICOS, CONFORME ESPECÍFICA. 
Senhores Vereadores:

CONSIDERANDO que o SPDA (Sistema de Proteção Contra Descargas Atmosférica), é imprescindível em todos os prédios públicos, visando à segurança de todos os cidadãos em casos de descargas atmosféricas (raios);

CONSIDERANDO que anualmente deve ser feito uma inspeção por profissional legalmente habilitado, juntamente com um laudo fornecendo informações referentes às atuais condições da instalação do SPDA (Sistema de Proteção contra Descargas Atmosféricas);

CONSIDERANDO ainda os inúmeros prédios públicos que atendem as mais diversas faixas etárias da população, e que principalmente em escolas o fluxo de crianças e adolescentes são constantes, e que os mesmos estão expostos ao risco já citado.

 REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, informações e a CÓPIA DOS LAUDOS, QUANTO A EXISTÊNCIA E AS CONDIÇÕES DOS SPDA (SISTEMA DE PROTEÇÃO CONTRA DESCARGAS ATMOSFÉRICAS) – PARA RAIO, EM ESCOLAS E DEMAIS PRÉDIOS PÚBLICOS, tudo com intuito de melhorar a qualidade de vida dos cidadãos itatibenses.

SALA DAS SESSÕES, 24 DE FEVEREIRO DE 2016.
EDVALDO HUNGARO
Vereador – Presidente - PPS

