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                                                             REQUERIMENTO Nº    140 /2016
ASSUNTO: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL DE SÃO PAULO FLORIANO PESARO, EMPENHO PARA A OBTENÇÃO DE VERBA ORÇAMENTÁRIA EMERGENCIAL DESTINADA À RECONSTRUÇÃO DA INFRAESTRUTURA DA CIDADE DE ITATIBA DEVIDO À TRAGÉDIA DOS ALAGAMENTOS OCORRIDOS NO DIA 10 DE MARÇO DE 2016.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que devido ás chuvas dos últimos dias, especialmente na quinta-feira dia 10 de março de 2016, em que foi registrado o índice pluviométrico de 150 mm de chuva, alagamentos causaram enormes dados na cidade de Itatiba, deixando 38 pessoas desabrigadas e 2 mortos;
CONSIDERANDO que os danos na infraestrutura da cidade foram de proporções alarmantes, com a queda de pontes, danos às ruas em geral, sem ainda contar com os estragos materiais por todo o comércio, moradias e prédios públicos da região marginal ao Ribeirão Jacaré, mais afetada pelas enchentes;

CONSIDERANDO que toda verba encaminhada para a reconstrução da cidade será de extrema importância, dada as proporções da tragédia que atingiu não só a cidade de Itatiba, como todo o estado de São Paulo, ajudando para que os reparos na infraestrutura ocorram o mais rápido possível, uma vez que ainda estamos na época de chuvas e novos alagamentos podem ocorrer agravando ainda mais a situação das áreas de risco;
REQUEIRO, na forma regimental, após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Exmo. Senhor Secretário de Estado de Desenvolvimento Social do Estado de São Paulo, FLORIANO PESARO, solicitando seu especial auxílio e empenho para a obtenção de verba emergencial para a reconstrução da cidade abalada pela tragédia dos alagamentos do último dia 10 de março.
               SALA DAS SESSÕES, 16 de março de 2016.

THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA                                                           

Vereador – PSDB                                                            


