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MOÇÃO Nº  13/2016
                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÃO À SENHORA LEILA RECAMAN CAVALLARO COORDENADORA DE DEFESA CIVIL DE ITATIBA E A TODOS OS TRABALHADORES E COLABORADORES DA DEFESA CIVÍL PELO TRABALHO E EMPENHO NA RECONSTRUÇÃO DA CIDADE DE ITATIBA APÓS OS ESTRAGOS CAUSADOS PELA CHUVA DO DIA 10 DE MARÇO DE 2016.
                   Senhor Presidente:

É de conhecimento de todos que com o grande volume de chuvas dos últimos meses, o município de Itatiba foi atingido pelas enchentes que causaram grandes prejuízos na infraestrutura do município, porém em um trabalho de excelência, nossa Defesa Civil socorreu as vítimas e deu todo apoio necessário aos desabrigados e a todos os atingidos pela catástrofe do último dia 10 de março.

Famílias que foram orientadas e socorridas pela Defesa Civil, mesmo passando por uma situação muito delicada elogiaram o trabalho dos mesmo que tem atendido prontamente ao chamado de todos, eles vêm monitorando as casas e segundo moradores em dias de chuvas eles ligam até de madrugada para saberem se está tudo sobre controle.

Diante desse trabalho dedicado e honroso é que toda a Câmara Municipal em nome de toda a população itatibense agradece a equipe da Defesa Civil e em especial à sua coordenadora a Srª Leila Racaman Cavallaro dando todo o apoio para que continuem exercendo esse trabalho tão dedicado e humanizado de forma tão bela.

Portanto solicito a todos os nobres Pares a aprovação unânime desta propositura pela importância do trabalho desta equipe de Defesa Civil para o bem-estar da população e pela dedicação do cumprimento de suas funções.
Assim sendo, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à coordenadora da Defesa Civíl de Itatiba, Senhora “LEILA RECAMAN CAVALLARO”  e a toda a equipe de trabalhadores e colaboradores da Defesa Civíl pela sua dedicação e pelo trabalho de excelência prestado às vítimas das enchentes do ultimo dia 10 de março de 2016. 
SALA DAS SESSÕES, 16 de março de 2016
THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRAI

Vereador – PSDB
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