PALÁCIO 1º DE NOVEMBRO


[bookmark: _GoBack]EMENDA MODIFICATIVA Nº 01_ AO PROJETO DE LEI Nº 12/2015, QUE “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONCEDER DESCONTO NO IPTU AO CONTRIBUINTE QUE ARMAZENAR ÁGUA DE CHUVA”


A CÂMARA MUNICIPAL DE ITATIBA APROVA:


O artigo 1º do Projeto de Lei nº 12/2015 passa a contar com a seguinte redação:


“Art. 1º Fica concedido as pessoas físicas e jurídicas proprietárias de imóveis residenciais, comerciais e industrial que realizar em seu imóvel um sistema de captação de água de chuva em reservatórios fechados para o seu uso posterior, ou quaisquer outras medidas que estimulem a proteção, preservação e recuperação do meio ambiente, um desconto de 4% no valor de seu IPTU.”





JUSTIFICATIVA


O intuito da presente modificação do projeto é o aumentar o valor do desconto do IPTU que o contribuinte receberá, igualando ao desconto já previsto na Lei Municipal nº 4.417/2011, e ampliando a possibilidade de desconto quando houve a adoção de quaisquer medidas que estimulem a proteção, preservação e recuperação do meio ambiente, como, por exemplo, sistema de aquecimento hidráulico solar, sistema de aquecimento elétrico solar, ou construções com material sustentável.
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