
Projeto de Lei 06/2016

“Dispõe sobre a extinção de empregos públicos, de provimento em comissão, que específica”.



JOÃO GUALBERTO FATTORI, Prefeito do Município de Itatiba, Estado de São Paulo, no uso das atribuições de seu cargo,


FAZ SABER que a Câmara Municipal de Itatiba aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:


Art. 1°. Ficam extintos os empregos públicos, de provimento em comissão, abaixo especificados, criados pela Lei Municipal n° 4.848, de 11 de agosto de 2015, a saber:


I – um (01) emprego público, de confiança, de Assessor de Gabinete do Prefeito – AGP5, referencia salarial 124, do Gabinete do Prefeito;



II – um (01) emprego público, de confiança, de Diretor de Planejamento Governamental, Logística e Manutenção da Frota Municipal, referência salarial 132, da Secretaria de Governo; 



III – um (01) emprego público, de confiança, de Assessor de Governo – ASG4, referência salarial 129, da Secretaria de Governo;



IV – um (01) emprego público, de confiança, de Assessor de Governo – ASG7, referência salarial 106 da Secretaria de Governo;



V – um (01) emprego público, de confiança, de Diretor do Departamento de Suprimentos, referência salarial 132, da Secretaria de Finanças;



VI – um (01) emprego público, de confiança, de Chefe de Seção de Infovia Municipal, referência salarial 131, da Secretária de Finanças; 



VII – um (01) emprego público, de confiança, de Assessor de Gabinete – AG1, referência salarial 132, da Secretaria de Obras e Serviços Públicos;



VIII – um (01) emprego público, de confiança, de Assessor de Gabinete – AG7, referência salarial 106, da Secretaria de Obras e Serviços Públicos;


IX – um (01) emprego público, de confiança, de Chefe da Seção de Planejamento e Convênios, referência salarial 131, da Secretaria da Saúde;

 

X – um (01) emprego público, de confiança, de Assessor de Gabinete – AG5, referência salarial 124, da Secretaria da Saúde;



XI – um (01) emprego público, de confiança, de Chefe da Seção de Arte, Corpo e Movimento na Educação, referência salarial 131, da Secretaria da Educação;



XII – um (01) emprego público, de confiança, de Chefe da Seção de Comunicação Social de Educação, referência salarial 131, da Secretaria da Educação;



XIII – um (01) emprego público, de confiança, de Diretor do Departamento de Administração, referência salarial 132, da Secretaria da Educação; 



XIV – um (01) emprego público, de confiança, de Chefe da Seção de Projetos e Manutenção de Obras Escolares, referência salarial 131, da Secretaria da Educação;



XV – um (01) emprego público, de confiança, de Assessor de Gabinete – AG5, referência salarial 124, da Secretaria da Educação;



XVI – um (01) emprego público, de confiança, de Assessor de Gabinete – AG6, referência salarial 117, da Secretaria da Educação;



XVII – um (01) emprego público, de confiança, de Assessor de Gabinete – AG5, referência salarial 124, da Secretaria de Cultura e Turismo;



XVIII – um (01) emprego público, de confiança, de Assessor de Gabinete – AG5, referência salarial 124, da Secretaria de Esportes; 



XIX – um (01) emprego público, de confiança, de Assessor de Gabinete – AG7, referência salarial 106, da Secretaria de Esportes;



XX – um (01) emprego público, de confiança, de Chefe da Seção de Apontamentos, Benefícios e Pagamentos, referência salarial 131, da Secretaria da Administração; 



XXI – um (01) emprego público, de confiança, de Chefe da Seção de Treinamento, Avaliação Funcional e Seleção de Pessoal, referência salarial 131, da Secretaria da Administração; 



XXII – um (01) emprego público, de confiança, de chefe da Seção de Coordenação, Orientação, Acompanhamento e Integração dos Conselhos Municipais e Associações de Bairros, referência salarial 131, da Secretaria da Ação Social, Trabalho e Renda; 



XXIII – um (01) emprego público, de confiança, de Assessor de Gabinete – AG6, referência salarial 117, da Secretaria de Meio Ambiente e Agricultura;



XXIV – três (03) empregos públicos, de confiança, de Assessor de Gabinete – AG6, referência salarial 117, da Secretaria de Segurança e Defesa do Cidadão. 



Art. 2°. Ficam extintos os empregos públicos, de provimento em comissão, abaixo especificados, criados pela Lei Municipal n° 3.866, de 13 de fevereiro de 2006, a saber:



I – um (01) emprego público, de confiança, de Assessor Nível I, referência salarial 133, da Secretaria dos Negócios Jurídicos;



II – um (01) emprego público, de confiança, de Assessor Nível IV-A, referência salarial 130, da Secretaria dos Negócios Jurídicos;



III – dois (02) empregos públicos, de confiança, de Assessor Nível IV, referência salarial 129, da Secretaria dos Negócios Jurídicos;



IV – três (03) empregos públicos, de confiança, de Assessor Nível V, referência salarial 124, da Secretaria dos Negócios Jurídicos; 



V – cinco (05) empregos públicos, de confiança, de Assessor Nível VI, referência salarial 117, da Secretaria dos Negócios Jurídicos.
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