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REQUERIMENTO Nº             224       /2016
ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUANTO À FALTA DE ILUMINAÇÃO E MANUTENÇÃO NA PRAÇA PÚBLICA LOCALIZADA NA RUA JOAQUIM CASTALDI, NO BAIRRO PARQUE TESCAROLLO, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.
Senhores Vereadores:
 
CONSIDERANDO que este Vereador tem recebido inúmeras queixas de munícipes descontentes com a situação da Praça Pública localizada na Rua Joaquim Castaldi, no Bairro Parque Tescarollo;

 
CONSIDERANDO que os cidadãos itatibenses requerem, com urgência, dentre outros, a execução de serviços de limpeza, capinação, iluminação e revitalização da referida localidade que anteriormente era utilizada para prática desportiva tendo em vista que o local conta com uma quadra de areia, além de bancos e mesas que os moradores se reuniam principalmente nos finais de tarde e semana;
 
CONSIDERANDO ainda, o grave problema de insegurança pública causado pela falta de limpeza, iluminação e manutenção destes, haja vista que o mato alto e o abandono do poder público proporcionam sua utilização para a prática de atos contrários à moralidade e a legalidade.

 
REQUEIRO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência, determinar com urgência o setor competente da municipalidade, providências QUANTO À FALTA DE ILUMINAÇÃO E MANUTENÇÃO NA PRAÇA PÚBLICA LOCALIZADA NA RUA JOAQUIM CASTALDI, NO BAIRRO PARQUE TESCAROLLO , em face dos problemas relatados.

SALA DAS SESSÕES, 27 DE ABRIL DE 2016.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – Presidente - PDT

