



MOÇÃO Nº   46   /2016
	

ASSUNTO: DE APOIO Á INSTALAÇÃO DA C.P.I PARA INVESTIGAR AS FRAUDES NA MERENDA ESCOLAR


Senhores Vereadores: 


Considerando que o país vive um período de transição ao buscar formas de moralização e de aprimoramento do sistema vigente, bem como de melhor aplicação da democracia;

Considerando a necessidade de se valorizar e exigir a transparência e lisura na administração de órgãos públicos, em respeito à população, cansada dos sobressaltos por que é acometida a todo instante pela avalanche de indesejadas notícias sobre a má utilização do dinheiro público;

Considerando que a operação Alba Branca, movida pela Polícia Civil e pelo Ministério Público do Estado de São Paulo investiga denúncias de fraudes na merenda escolar no Governo do Estado de São Paulo e que as investigações apontam para o desvio de finalidade na aquisição de merenda escolar para estabelecimentos de ensino administrados por órgãos vinculados ao Governo do Estado e sua Secretaria Estadual de Educação; 

Considerando a existência de denúncias de pagamento de propinas a autoridades administrativas e a agentes políticos, com procedimentos dirigidos de licitação e o fornecimento de produtos alimentícios a preços superfaturados; 

Considerando que embora o Ministério Público já tenha iniciado sua investigação, é competência do Poder Legislativo essa apuração, vez que tais fatos repercutem diretamente na vida social do povo brasileiro; 

Considerando ainda os acontecimentos iniciados no último dia 03 de maio, data na qual diversos estudantes ocuparam o Plenário Juscelino Kubitschek solicitando a instauração da ‘CPI da Merenda’ em uma atitude que revela a qualidade intrínseca de poucos, que é a disposição e a valentia de lutar pelos seus ideais, de forma a enobrecer o sentimento de justiça e de espírito democrático do povo trabalhador do Estado de São Paulo, e que certamente representa os interesses e a vontade de grande parcela da população paulista;

[bookmark: _GoBack]Considerando por fim que das 32 assinaturas necessárias para que uma CPI seja instalada, 25 já estão apostas ao documento e pelos fatos acima expostos torna-se, portanto, urgente e imperiosa a criação e imediata instauração e funcionamento de Comissão Parlamentar de Inquérito - CPI, com a finalidade de investigar esses graves fatos; 

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, nos termos regimentais desta Casa de Leis, esta MOÇÃO DE APOIO à instalação de Comissão Parlamentar de Inquérito – CPI, para investigar as denúncias de fraudes nas licitações para fornecimento de merenda escolar no Governo do Estado de São Paulo. 


                                        SALA DAS SESSÕES, 11 de maio de 2016.




EDVALDO HUNGARO
Vereador – Presidente (PDT) 
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