



MOÇÃO Nº   59/2016



                               ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES Á EQUIPE DE COREOGRAFIA ITATIBENSE PELA CONQUISTA DA MEDALHA DE OURO NOS JOGOS REGIONAIS DO IDOSO (JORI) DE 2016.
                                     
                        CONSIDERANDO que a equipe de Coreografia da Terceira Idade da Prefeitura de Itatiba participou na tarde de quinta-feira, dia 12 de maio, do início das competições da 20ª edição do JORI (Jogos Regionais dos Idosos), em Americana. O time da Terceira Idade se apresentou no Ginásio de Esportes Roberto Polatti e ficou com a medalha de ouro;

                               
                                  CONSIDERANDO que o torneio de Coreografia contou com a participação de 30 municípios do interior do estado: Limeira, Vinhedo, Rio Claro, Campinas, Serra Negra, Americana, Paulínia, Amparo, Tambaú, Mogi Mirim, Mogi Guaçu, Leme, Jaguariúna, Bragança Paulista, Valinhos, Santa Cruz das Palmeiras, Hortolândia, Araras, Tuiuti, São João da Boa Vista, Pinhalzinho, Cordeirópolis, Atibaia, Nova Odessa, Itapira, Sumaré, Mococa, Aguaí, Monte Mor e Itatiba;
                             
                                         CONSIDERANDO que a equipe de Coreografia da Prefeitura de Itatiba interpretou a música 'SkyFall', da cantora britânica Adele, monitoradas pelas coreógrafas Maria Lúcia Manente e Thaís Ubinha;


                         CONSIDERANDO que Itatiba conquistou o título de Coreografia da Terceira Idade, com as atletas: Anatilde Olmos, Célia Fernandes Santamaria Sgreccia, Cleide Aparecida Serpejante de Oliveira, June Maria Partida Sena, Lourdes Isperini Pinheiro, Márcia Lúcia Augusto Rato, Marcília Rodrigues De Souza, Neusa Maria de Godói Azevedo, Sônia Diello Guandalini, Sônia Regina de Lima, Sônia Regina Franco Viegas Teixeira e Vera Lúcia Dovigo Afonso. Técnicas: Maria Lúcia Manente e Thais Ubinha Gonçalves Megda;                               


 Desta forma, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Equipe de COREOGRAFIA de Itatiba pela conquista da Medalha de Ouro nos JOGOS REGIONAIS DO IDOSO (JORI) e em especial às professoras MARIA LÚCIA MANENTE e THAIS UBINHA pelo trabalho, empenho e dedicação na formação de atletas e cidadãos.
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