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                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES À ASSOCIAÇÃO JACARÉ RIBEIRÃO VIVO (JAPPA) PELO TRANSCURSO DE SEU 9º ANIVERSÁRIO.


                           Senhor Presidente:


Tem a presente propositura o objetivo de registrar nos anais desta Casa um fato que merece toda a nossa consideração. Trata-se da comemoração do transcurso do 9º Aniversário de Fundação da entidade JAPPA – Associação Jacaré Ribeirão Vivo, em especial ao atual Presidente, Sócrates Piovani, pelo brilhante trabalho e dedicação frente à entidade.

                               A entidade JAPPA foi fundada no dia 17 de maio de 2007, e vem ao longo do tempo cumprindo um papel de destaque na luta pela preservação ambiental, em especial o Ribeirão Jacaré. Atualmente possui um precioso acervo contendo informações sobre todas as iniciativas colocadas em prática, contando com um aporte de filmes e outros documentos que mostram o passado do Ribeirão Jacaré e como ele se encontra nos dias de hoje. Itatiba tem o privilégio de contar com essa organização não governamental que nos últimos anos tem efetuado várias atividades voltadas à preservação do meio ambiente, principalmente no que diz respeito ao Ribeirão Jacaré.  Além disso, os integrantes da associação desenvolvem uma série de palestras para alunos das escolas públicas e particulares do município. 

Este importante trabalho ambiental, desenvolvido pelos membros da Associação Jacaré Ribeirão Vivo (JAPPA), é, portanto, digno de homenagem, e deve ser enaltecido por esta Casa de Leis. 


Nesse sentido, APRESENTO, nos termos regimentais, após  consultado o Soberano Plenário, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à JAPPA - Associação Jacaré Ribeirão Vivo, pelo transcurso deste 9º Aniversário.


Sala das Sessões, 17 de maio de 2016



	
EDVALDO HUNGARO
Vereador – Presidente - PDT
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