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INDICAÇÃO 
N° 1.373/2016
                                     ASSUNTO: SOLICITA AO SR. PREFEITO MUNICIPAL A DESTINAÇÃO DE NOVO ESPAÇO PARA USO DE AULAS DAS AUTOESCOLAS, CONFORME ESPECÍFICA.
. 

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o espaço destinado à realização de feira-livre aos domingos e de área de lazer na Av. Aurora Fernandes Zanutto, no Jardim Vitória, tem sido utilizado em determinados dias da semana pelas Auto-Escolas, para o treino de direção de motocicletas;

                                      CONSIDERANDO que há constantes reivindicações por parte dos instrutores das autoescolas assim como dos alunos, os quais pleiteiam local dotado de mínima infraestrutura para realização das referidas aulas praticas, tais como: área coberta, banheiros, sinalização, etc;

CONSIDERANDO que, nos dias em que está ocorrendo aulas de direção para motoristas de motocicletas naquela via pública, os ciclistas e demais usuários do local ficam impossibilitados de se utilizar daquele espaço de lazer;

CONSIDERANDO que dessa forma os usuários daquela área de lazer estão sendo prejudicados, já que não gozam de segurança e tranqüilidade ao desfrutarem do local,

CONSIDERANDO que um local adequado dotado de infraestruturas mínima para a prática de aulas de motocicletas é de suma importância para os instrutores e alunos; 
INDICO Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar estudos quanto à necessidade de se destinar um outro local da cidade para as aulas de motocicletas pelas Autoescolas, se possível com urgência, a fim de liberar aquela área de lazer para uso exclusivo da população, conforme é a sua finalidade original, antes que algum acidente mais grave venha a ocorrer.

                                   SALA DAS SESSÕES, 25 de maio de 2016.

THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador –PSDB

