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Itatiba, 26 de abril de 2016.





MENSAGEM  Nº 12/2016

Excelentíssimo Senhor Presidente,
Com a presente Mensagem encaminho a V. Exª, para a devida apreciação desse Egrégio Legislativo, o incluso Projeto de Lei que “Disciplina a organização e o funcionamento das feiras livres e permanentes no Município de Itatiba, e dá outras providências.”
O incluso projeto de lei atende a necessidade de organização das feiras livres do Município, em razão da crescente procura por espaço público nas atuais feiras. Com o tempo as feiras da cidade cresceram sem planejamento e estrutura física adequada e também tiveram seus perfis comerciais modificados, conforme a necessidade da população consumidora.
O Código de Posturas do Município, datado de 21 de setembro de 1998, em seu Título IV, prevê a organização das feiras livres, porém, com normas e procedimentos ultrapassados para a atual demanda. 
O projeto orienta o crescimento do número de unidades comerciais, bem como organiza um limite de unidades por ramo de atividade e um padrão modular estético, criando uma harmonia funcional e organizacional para os comerciantes e para os consumidores.
Considerando o crescente número de interessados por um espaço público nas feiras livres, o que não nos permite mais usar do instituto da autorização por livre escolha da Administração, conforme dita o Código de Posturas, o novo projeto altera a forma de concessão do espaço, preservando os direitos dos atuais Autorizados, futuros Permissionários.
Extraímos do incluso projeto de lei, a clara  e urgente necessidade da nova norma para garantir o acesso de todos os interessados a um processo de seleção e futura obtenção de um espaço público nas feiras livres, além da possibilidade de criarmos novos espaços para novas feiras.
Diante das considerações acima expostas e do evidente interesse público que emerge da presente medida, encaminho o incluso Projeto de Lei para a apreciação dessa douta Câmara de Vereadores, e solicito, após os trâmites legais, que o mesmo seja aprovado em caráter de urgência urgentíssima.
Renovo, nesta oportunidade, os meus protestos de estima e consideração.
JOÃO GUALBERTO FATTORI




                                Prefeito do Município
Ao Exmo. Senhor
EDVALDO VICENTE ÂNGELO HÚNGARO
Presidente da Câmara Municipal de Itatiba
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