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    Itatiba, 09 de maio de 2016.

   MENSAGEM  Nº 16/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com a presente Mensagem encaminho a V. Exa., para a devida apreciação desse egrégio Legislativo, o incluso Projeto de Lei que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder subvenção econômica de até 40% (quarenta por cento) do valor prêmio do seguro rural dos produtores rurais de caqui, uva, pêssego, ameixa, figo, nectarina, atemóia, tangerina/mexerica, goiaba e manga, estabelecidos no Município de Itatiba, na forma que específica”. 
As maiores dificuldades no setor primário são aquelas enfrentadas pelos produtores familiares, justamente aqueles que tiram da atividade agrícola o sustento próprio e de suas famílias. 

Nos últimos meses, a contínua alta do preço dos insumos agrícolas, extremamente necessários para uma produção de qualidade, acarretou um aumento significativo no custo dos produtos cultivados. Esse aumento contínuo não é suportado pelos produtores rurais.

Faz-se necessário apontar a importância do  Seguro Rural, que atua como instrumento da política agrícola, por permitir ao produtor proteger-se contra perdas decorrentes tanto da alta do mercado como dos fenômenos climáticos adversos.

Daí a necessidade da subvenção econômica de parte do custo do seguro pelos Municípios, o que possibilita ao produtor o acesso ao seguro agrícola em condições mais condizentes com o padrão de renda do agricultor familiar. 

Os beneficiários da subvenção econômica tratada no presente Projeto de Lei são os produtores rurais de caqui, uva, pêssego, ameixa, figo, nectarina, atemóia, tangerina/mexerica, goiaba e manga, que cumulativamente: a) desenvolvam efetivamente atividades agrícolas da cultura de caqui, uva, pêssego, ameixa, figo, nectarina, atemóia, tangerina/mexerica, goiaba ou manga; b) tenham, na data da publicação desta lei, contrato de seguro rural vigente junto a sociedades autorizadas a operar em seguros pela Superintendência de Seguros Privados – SUSEP, na forma da legislação em vigor; e c) estejam cadastrados junto aos órgãos estaduais competentes. 

Diante da especial necessidade dos produtores de caqui, uva, pêssego, ameixa, figo, nectarina, atemóia, tangerina/mexerica, goiaba e manga do Município de Itatiba, foi autorizada a concessão de subvenção econômica, sendo o valor máximo do repasse total no importe de R$ 122.000,00 (cento e vinte e dois mil reais), limitando a percentagem individual do repasse na importância de até 40% da apólice da cada produtor.

Vale deixar consignado que o valor concedido, a título de subvenção, será rateado entre os produtores rurais, respeitada sobredita percentagem máxima individual. 

À vista dessas considerações, encaminho o presente Projeto de Lei para a apreciação dessa douta Câmara de Vereadores e solicito, após os trâmites legais, que o mesmo seja aprovado em caráter de urgência urgentíssima.
Renovo, ao término, os meus protestos de elevada estima e distinta consideração.







   JOÃO GUALBERTO FATTORI





      Prefeito do Município de Itatiba
Ao Exmo. Sr. 
EDVALDO VICENTE ÂNGELO HÚNGARO
Presidente da Câmara Municipal de Itatiba
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