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    Itatiba, 30 de maio de 2016.

   MENSAGEM  Nº 17/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Com a presente Mensagem encaminho a V. Exa., para a devida apreciação desse egrégio Legislativo, o incluso Projeto de Lei que “Altera dispositivo da Lei Municipal nº 3.653, de 25 de novembro de 2003, que dispõe sobre a instituição do CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO DE ITATIBA”.
A propositura em apreço objetiva obter autorização legislativa para alterar a redação do inciso XII do artigo 3º da Lei Municipal nº 3.653 de 25 de novembro de 2003, alterada pela Lei nº 4.576, de 16 de setembro de 2013, a fim de que o mesmo passe a vigorar com a seguinte redação: “XII - um (01) representante de entidade particular de atendimento ao idoso existente no Município”.
Necessária se faz tal medida em virtude do encerramento das atividades da ABRAZ – Associação Brasileira de Alzeimer, tendo a mesma, por conta disso, solicitado o seu desligamento do Conselho Municipal do Idoso.
Sendo assim, objetivando possibilitar o prosseguimento das atividades do citado conselho o mais rápido possível, encaminho o presente Projeto de Lei para a apreciação dessa douta Câmara de Vereadores e solicito, após os trâmites legais, que o mesmo seja aprovado em caráter de urgência urgentíssima.
Renovo, ao término, os meus protestos de estima e consideração.

JOÃO GUALBERTO FATTORI



      Prefeito do Município de Itatiba
Ao Exmo. Sr. 
EDVALDO VICENTE ÂNGELO HÚNGARO
Presidente da Câmara Municipal de Itatiba
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