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    Itatiba, 10 de junho de 2016.

   MENSAGEM  Nº 18/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Com a presente Mensagem encaminho a V. Exa., para a devida apreciação desse egrégio Legislativo, o incluso Projeto de Lei que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a subsidiar parte do valor da tarifa de transporte coletivo urbano no Município e dá outras providências”.
A Administração Pública, no intuito de sempre proporcionar o bem estar da coletividade e melhorar a qualidade de vida dos cidadãos itatibenses, busca por intermédio da presente Propositura a necessária autorização legislativa para continuidade do subsídio de parte do valor da tarifa de transporte coletivo urbano no Município, no mesmo molde realizado nos anos anteriores.
Com tal medida, garantimos a prestação de serviços essenciais, conforme já vem ocorrendo com o atual subsídio, reduzindo em mais R$ 0,10 (dez centavos) o custo da tarifa para o munícipe, assegurando, assim, a continuidade do acesso aos que dependem do transporte coletivo urbano e que não possuem condições financeiras suficientes.
O valor e o limite de passagens mensais que serão subsidiadas pelo Poder Público, de acordo com a demanda hoje existente, estão devidamente descritos no Projeto de Lei que segue anexo.
Sendo assim e por tratar-se de medida que se reveste de total interesse público, encaminho o presente Projeto de Lei para a apreciação dessa douta Câmara de Vereadores e solicito, após os trâmites legais, que o mesmo seja aprovado em caráter de urgência urgentíssima.
Renovo, ao término, os meus protestos de estima e consideração.

JOÃO GUALBERTO FATTORI



      Prefeito do Município de Itatiba
Ao Exmo. Sr. 
EDVALDO VICENTE ÂNGELO HÚNGARO
Presidente da Câmara Municipal de Itatiba
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