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                        REQUERIMENTO Nº 375 /2016
ASSUNTO: SOLICITA ESTUDOS E INFORMAÇÕES DA PREFEITURA DE ITATIBA SOBRE A POSSIBILIDADE DE AMPLIAR AS GALERIAS DE ÁGUAS PLUVIAIS, NA VILA BELA VISTA, COMO ESPECIFICA.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que as bocas de lobos existentes na Rua Luiz Cascaldi, na Vila Bela Vista não suportam as águas pluviais, nas épocas de chuvas fortes, principalmente, no período de verão. 
CONSIDERANDO que mais da metade dessa rua é em aclive, bem como, as demais ruas que cruzam a referida Rua Luiz Cascaldi, portanto, no trecho entre a Rua Victor Selega até Rua Antônio Gava, constantemente fica alagada, em épocas de chuvas fortes, inclusive, já ocorreu invasão das águas em diversas residências, deixando os moradores assustados, além de total desconforto.
CONSIDERANDO que há necessidade de realização de melhorias, urgentes, no sentido de ampliação das galerias, com mais bocas de lobos neste local, para segurança dos moradores.
                      Assim, REQUEIRO, nos termos regimentais e, após consultado o Douto e Nobre Plenário, solicitar estudos e informações do Senhor Prefeito Municipal, através do Setor de Obras, sobre a possibilidade de ampliação das galerias de águas pluviais, com a construção de mais bocas de lobos, na Rua Luiz Cascaldi, no trecho entre a Rua Victor Selega até Rua Antônio Gava, na Vila Bela Vista, com URGÊNCIA, por se tratar de medida de segurança e, assim, atender melhor seus munícipes.
SALA DAS SESSÕES, 15 de junho de 2016.
                            Dr. MARCO ANTONIO DE CAMARGO

Vereador – REDE

