








REQUERIMENTO N° 381/2016


ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES A COMPANHIA PAULISTA DE FORÇA E LUZ (CPFL) SOBRE A PODA DE ÁRVORES REALIZADA, CONFORME ESPECIFICA.
Sr. Presidente:

[bookmark: _GoBack]CONSIDERANDO que foi realizada poda de árvores em diversos pontos do município e este vereador recebeu inúmeras reclamações dos munícipes, questionando a execução da poda, uma vez que, as árvores foram serradas praticamente rente às suas raízes na base do tronco;

CONSIDERANDO que a poda de árvores é necessária para a manutenção da rede elétrica, porém o procedimento adotado causou estranhamento na população que questionou este vereador sobre o ocorrido;

CONSIDERANDO a preocupação com o meio ambiente e as Leis que regem os procedimentos adotados pelas empresas na prestação dos seus serviços;

REQUEIRO, na forma regimental, após a aprovação do Nobre Plenário, que se oficie à Companhia Paulista de Força e Luz – CPFL solicitando informações sobre as podas de árvores efetuadas, se o procedimento adotado para a poda foi correto e se irão providenciar o replantio conforme especifica a Lei Ambiental.

Sala das Sessões, 22 de junho de 2016.



THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador – PSDB
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