





MOÇÃO Nº _89/2016


ASSUNTO: De Congratulações ao Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Químicas, Materiais Plásticos e Farmacêuticas de Itatiba, Atibaia, Morungaba e Piracaia pelo transcurso de seu 70º Aniversário de Fundação.

                
Senhor Presidente:


Tem a presente propositura o objetivo de transmitir sinceros votos de CONGRATULAÇÕES a todos os trabalhadores filiados do Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Químicas, Materiais Plásticos e Farmacêuticas de Itatiba, Atibaia, Morungaba e Piracaia pelo transcurso de seu 70º Aniversário de Fundação, ocorrido no último dia 17 de junho. 

Presidido pelo Sr. Valdeci Marques da Silva, o Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Químicas, Materiais Plásticos e Farmacêuticos, ao longo destes 70 anos de existência, construiu uma história de crescimento e progresso, dado o seu dinamismo e enérgica atuação na luta em defesa de sua categoria e por conquistas e benefícios para os seus trabalhadores, sempre promovendo incentivos a seus filiados, esforço esse cujos resultados mostram o seu desenvolvimento.

Face, pois, a tão relevante data, esta Edilidade faz a sua manifestação, por meio da presente MOÇÃO CONGRATULATÓRIA, buscando transmitir àquela entidade representante de classe de nosso Município sinceros cumprimentos pela passagem de seu 70º Aniversário.

SALA DAS SESSÕES, 22 de junho de 2016



EDVALDO HUNGARO
Vereador- Presidente - PDT
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