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                Itatiba, 21 de junho de 2016.

   MENSAGEM  Nº 20/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Com a presente Mensagem, encaminho a Vossa Excelência, para a devida apreciação desse Egrégio Poder Legislativo, o incluso Projeto de Lei que “Dispõe sobre alteração do Sistema Municipal de Ensino”.


     A presente proposta, tendo como foco a alteração da vigente lei do Sistema Municipal de Ensino, proporcionará as modificações que virão ao encontro da realidade do ensino em nosso Município, mediante alteração da Lei nº 3.485, de 13 de novembro de 2001, com as alterações introduzidas pela Lei nº 4.019, de 28 de dezembro de 2007, adequando o novo texto legal ao Plano Nacional de Educação (Lei Federal nº 13.005, de 25 de junho de 2014) e à Lei Federal nº 12.796, de 4 de abril de 2013, que alterou dispositivos da Lei Federal nº 9.394, de 20 de dezembro de 1996, que estabelece as Diretrizes e Bases da Educação Nacional.
É cediço a busca incansável desta Administração pela melhoria da qualidade educacional em nossa cidade. O projeto de lei em questão também demonstra o novo olhar atribuído pela atual administração para a adequação e qualificação do Processo de Educação Inclusiva dos alunos com deficiência e/ou Necessidades Educacionais Especiais da rede municipal de ensino.
A presente proposta de alteração da Lei do Sistema Municipal de Ensino de Itatiba, bem como as mudanças dela decorrentes, reorganizou a rede escolar de Educação Infantil, Ensino Fundamental Regular e a Educação de Jovens e Adultos.

Gostaria de sensibilizar os Excelentíssimos Vereadores sobre a importância e necessidade de aprovação do presente Projeto de Lei com vistas à alteração da vigente organização do Sistema Municipal de Ensino.


Insta consignar, por fim, que:
- Uma versão do presente Projeto de Lei foi previamente encaminhada a essa Câmara Municipal em 2015, a versão atual incorpora sugestões de alguns de seus nobres vereadores, apresentadas naquela ocasião;
- O texto ora proposto foi ainda objeto de discussão e aprovação pelo Conselho Municipal de Educação;
- A aprovação do presente Projeto de Lei assegurará a organização do ensino municipal em 2017, segundo nova e mais adequada terminologia; proporcionará a alteração da organização de ciclos para o sistema seriado no Ensino Fundamental de 6º ao 9º ano; contemplará uma maior inclusão escolar e reduzirá o número de alunos em sala de aula, de modo a proporcionar ainda mais melhores condições para o seu mais adequado atendimento.


Desse modo, em face das razões acima elencadas e de tudo o mais que ora segue exposto, solicito dos nobres Vereadores a apreciação do Projeto de Lei em questão e, após os trâmites legais, sua aprovação em caráter de urgência, pois no segundo semestre inicia-se a organização das escolas para o ano de 2017.


Renovo, ao término, os meus protestos de elevada estima e distinta consideração.

JOÃO GUALBERTO FATTORI



      Prefeito do Município de Itatiba
Ao Exmo. Sr. 
EDVALDO VICENTE ÂNGELO HÚNGARO
Presidente da Câmara Municipal de Itatiba
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