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                                       MOÇÃO Nº  92/2016
                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES À GUARDA MUNICIPAL DE ITATIBA PELOS SERVIÇOS PRESTADOS À CIDADE DE ITATIBA.
                                 Sr. Presidente: 

CONSIDERANDO que o Município de Itatiba, levado pelo ritmo acelerado de crescimento em todos os seus setores, e que a quase trinta anos atrás realizou um importante projeto: a criação de sua Guarda Municipal, pois a cidade já vinha pressentindo a necessidade de uma instituição municipal destinada a auxiliar no trabalho de proteção e manutenção da segurança pública e do bem-estar social, bem como no âmbito da vigilância e   preservação dos patrimônios do Município;

CONSIDERANDO que a Guarda Municipal de Itatiba é um departamento da Secretaria de Segurança e Defesa do Cidadão que trabalha como força auxiliar e preventiva no Sistema de Segurança Municipal, em especial: Na segurança do patrimônio do município; no auxílio ao Departamento de Trânsito, Departamento dos Bombeiros, demais secretarias, Polícia Militar e Polícia Civil; desenvolvendo o trabalho comunitário de auxílio aos munícipes, principalmente aos idosos, crianças e famílias;
CONSIDERANDO que nestes anos de atuação a Guarda Municipal já alcançou um excelente avanço, obtendo um aumento de seu efetivo e ainda recebendo cursos e treinamentos diversos visando à especialização dos seus trabalhos, o que proporcionou a evolução do setor, que hoje representa uma contribuição inestimável para a nossa comunidade;
CONSIDERANDO a Guarda Municipal, esta instituição que compõe a força de segurança do município e com seu poder de polícia e suas ações contra o crime, vem contribuindo muito para a redução dos delitos na cidade aumentando a sensação de segurança dos munícipes que que agradecem imensamente pelos serviços prestados à comunidade;
APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Guarda Municipal de Itatiba, representada pelo seu Comandante, José Carlos Ferreira Baessa, e especialmente transmitindo a todos os seus membros os nossos agradecimentos por todo o trabalho desempenhado no Município, numa atuação sempre caracterizada por grande responsabilidade, competência e respeito ao povo itatibense.

                            SALA DAS SESSÕES, 22 de junho de 2016.

THOMAS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador – PSDB
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