
REQUERIMENTO Nº     409 /2016
ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL SOBRE ASSUNTO QUE ESPECIFICA.

CONSIDERANDO que hoje verifica-se uma defasagem acumulada ao longo dos anos para todas as carreiras dentro da polícia civil, e estes agentes não têm recebido uma remuneração compatível com a função que exercem. Diante da grande importância destas funções, necessário seria uma atenção especial a estes que, assim como outros agentes, são responsáveis pela segurança de nossa comunidade, tanto na prevenção quanto na investigação de delitos, e não recebem qualquer adicional, como ocorre, por exemplo, com os policiais militares;
CONSIDERANDO que a polícia civil recebe hoje um subsídio advindo do Governo Estadual para os gastos com combustível das viaturas e veículos oficiais, verba esta que tem sido suficiente para garantir o transporte e os trabalhos dos membros desse órgão;

CONSIDERANDO que muito embora tal repasse já ocorra para a polícia civil de Itatiba, via Governo do Estado, a Prefeitura Municipal também tem destinado um subsídio específico para a aquisição de combustível, valores estes que poderiam ser remanejados para valorizar mais estes servidores, em especial, os que se deslocam de outros municípios para trabalhar em nossa Cidade;

CONSIDERANDO que a exemplo de outros Municípios, tem sido autorizado pelas Prefeituras Municipais, através de projeto de lei enviado pelo Executivo um remanejamento dos valores destinados para a compra de combustível, para pagamento complementar da remuneração aos policiais civis, minimizando, desta forma, a defasagem salarial da classe, e deixando de enviar uma verba que não seria utilizada para o fim determinado;
REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, para que informe se há estudos ou possibilidade de encaminhamento de projeto de lei a esta Casa, visando alterar a destinação da verba hoje enviada a polícia civil para aquisição de combustível, para que então a mesma seja incorporada proporcionalmente aos salários dos policiais, ou que seja utilizada para remanejar policiais de outros Municípios para Itatiba, atendendo assim a um pedido da própria classe, como já ocorreu em outras localidades.

SALA DE SESSÕES, 06 de julho de 2016.


