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MOÇÃO Nº 97/2016




ASSUNTO:		DE AGRADECIMENTOS AO PADRE EUGÊNIO LUIZ BERTTI, VIGÁRIO GERAL DA DIOCESE DE BRAGANÇA PAULISTA E PÁROCO REITOR DA BASÍLICA MENOR DE NOSSA SENHORA DO BELÉM, POR SEU APOIO À PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITATIBA COM A CESSÃO TEMPORÁRIA DAS DEPENDÊNCIAS DO PALACETE DAMÁSIO PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE.






Senhor Presidente:



          
É fato que as tristes enchentes ocorridas no mês de Março do corrente ano, devastaram casas, pontes, prédios públicos, estabelecimentos comerciais, e inundaram os corações de tristeza, desolação e sofrimento.
Em meio a tamanha tragédia, foi instaurada uma grande mobilização, encabeçada por toda a comunidade itatibense, a fim de que nossa cidade pudesse se reestabelecer na maior brevidade possível. A união de todos: comunidade, voluntários, poder público, municipalidades vizinhas e até de outros estados foi fundamental. Todos, indistintamente, arregaçaram as mangas, suaram a camisa e mostraram o poder transformador de uma grande e nobre corrente do bem.
Dentre as infindáveis boas ações, o município contou com o valoroso apoio do Padre Eugênio Luiz Bertti, que caridosamente cedeu as instalações do Palacete Damásio para funcionamento provisório do Almoxarifado da Farmácia Central e Atendimento da Farmácia Social, da Secretaria Municipal de Saúde.
No instante de sua visita ao Ambulatório Central de Especialidades, junto do Bispo da Diocese de Bragança Paulista Dom Sérgio Aparecido Colombo, e compadecido da dor que tomava o espaço devastado, não furtou-se em, imediatamente, colocar a disposição um espaço que pudesse, ao menos, atender com dignidade e respeito os usuários da Saúde até que o Ambulatório pudesse, novamente, oferecer integralmente os seus serviços para o bem da população.
Tamanha generosidade e amor ao próximo, mais uma vez, nos evidenciam a importante atuação deste líder da comunidade cristã frente as atribulações da vida, impulsionando e encorajando a todos na incansável luta pela solidariedade e pela união entre os irmãos, tendo como alicerce a firme e inabalável fé nos ensinamentos de Jesus Cristo.
Assim, diz-nos a Sagrada Escritura: “Pois eu sou o Senhor, o seu Deus, que o segura pela mão direita e diz a você: não tema, eu o ajudarei”. (Isaías 41, 13).
Desta feita, queremos demonstrar o mais sincero agradecimento ao Reverendíssimo Padre Eugênio Luis Bertti, Vigário Geral da Diocese de Bragança Paulista e Pároco Reitor da Basílica Menor de Nossa Senhora do Belém. Por sua total entrega e doação, se fazendo instrumento de Deus no meio de nós, registramos a presente MOÇÃO DE AGRADECIMENTOS, restando certa a nobre missão de cuidar e amparar seu rebanho, consolidando o Evangelho como pura e edificante realidade todos os dias.




SALA DAS SESSÕES, 13 de julho de 2016.





LEILA BEDANI
Vereadora – PARTIDO VERDE
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