
 (
Câmara Municipal de Itatiba
)


MOÇÃO Nº 99/2016




ASSUNTO:		DE AGRADECIMENTOS AO PADRE TARCÍSIO SPIRÂNDIO POR TODA SUA OBRA JUNTO A COMUNIDADE ITATIBENSE.





Senhor Presidente:



          
Todos somos tomados por imensa alegria ao falarmos das grandiosas obras realizadas pelo Reverendíssimo Padre Tarcísio Spirândio em prol da comunidade itatibense.
Envolto do amor mais puro e verdadeiro, mobiliza todas as suas forças visando o bem estar de todos, sobretudo dos mais necessitados. Desenvolve trabalhos de infinita importância com suas pastorais e arrebanha fieis dispostos a ajudar a transformar tristeza, desamparo e dificuldade, insistentemente presentes nas situações mais temerosas da vida, em momentos de esperança, renovação e mudança.
Com toda sua humildade e pautado nas três grandes virtudes - fé, esperança e caridade - é capaz de liderar sem soberania e alegrar e motivar a todos a trabalharem por um reino de amor.
É um grande semeador. Ara a terra do mais relutante e desiludido coração, permeado pelo amor Ágape e pelos sábios ensinamentos de Jesus Cristo, e, esperançoso, lança a semente que, cuidada com sabedoria, entusiasmo e ternura, brota e dá flores e frutos em abundância. O trabalho é árduo, mas a missão é nobre: “Tudo o que fizerdes ao menor dos meus irmãos, é a Mim que o fazeis” (Mt 25, 40).
Dia após dia, mostra-nos o quão devemos ser atuantes diante das adversidades, imbuídos de compaixão, movidos pela esperança e incansáveis na caminhada. Quando o que nos motiva a seguir adiante é o bem, não podemos permitir que o desânimo se abata sobre o cansaço e sobre a luta.
Desta feita, queremos demonstrar o mais sincero reconhecimento ao belíssimo trabalho que o Reverendíssimo Padre Tarcísio Spirândio junto à comunidade itatibense, pároco Paróquia de Santo Antônio e Nossa Senhora Aparecida. Seu digno exemplo de vida impulsiona, encoraja e traz o alento para que todos prossigamos firmes no verdadeiro caminho da fé.
Por sua total entrega e doação, se fazendo instrumento de Deus no meio de nós, registramos a presente MOÇÃO DE AGRADECIMENTOS, restando certa a nobre missão de cuidar e amparar seu rebanho, consolidando o Evangelho como pura e edificante realidade todos os dias.



SALA DAS SESSÕES, 13 de julho de 2016.





LEILA BEDANI
Vereadora – PARTIDO VERDE
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