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MOÇÃO Nº 100/2016




ASSUNTO:		DE AGRADECIMENTOS Á SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE ATRAVÉS DE SEUS FUNCIONÁRIOS E DEMAIS PROFISSIONAIS DAS ÁREAS DE MANUTENÇÃO E LIMPEZA PELO EXTRAORDINÁRIO EMPENHO NA REVITALIZAÇÃO DO AMBULATÓRIO CENTRAL DE ESPECIALIDADES – SUS.





Senhor Presidente:



          
 CONSIDERANDO o fato que as tristes enchentes ocorridas no mês de março do corrente ano, devastaram casas, pontes, prédios públicos, estabelecimentos comerciais, e inundaram os corações de tristeza, desolação e sofrimento.
Pela cidade, fatos e acontecimentos, infelizmente, confirmavam o que todos temiam acreditar. Dentre os estragos, o Ambulatório Central de Especialidades também sofreu, sangrou, chorou. Toda a estrutura existente para atendimento àqueles que buscam cuidado para sua saúde foi brutalmente atingida. A situação era avassaladora. Olhos incrédulos no que viam;
No entanto, em meio à tamanha tragédia, foi instaurada uma grande mobilização, encabeçada por toda a comunidade itatibense, a fim de que nossa cidade pudesse se reestabelecer na maior brevidade possível. A união de todos: comunidade, voluntários, poder público, municipalidades vizinhas e até de outros estados foi fundamental. Todos, indistintamente, arregaçaram as mangas, suaram a camisa e mostraram o poder transformador de uma grande e nobre corrente do bem.
Todos buscaram forças, ânimo e coragem diante da tribulação causada pelas chuvas. Os servidores municipais se engajaram e se empenharam firmemente a fim de efetuar os reparos que a população tanto ansiava. Todos têm contribuído de maneira digna e eficaz para reerguer, aos poucos, tudo o que foi prejudicado em nossa cidade. Diante das inúmeras ações de reconstrução, mais um grande passo foi dado: a revitalização Ambulatório Central de Especialidades. Sem a preciosa ajuda dos servidores e profissionais da Saúde, da tecnologia da informação, dos eletricistas, dos encanadores, dos pedreiros e serventes de pedreiro, dos pintores, dos braçais, dos carpinteiros, dos serralheiros, dos auxiliares de limpeza nada seria possível. Envolveram-se neste grandioso feito de corpo e alma e não pouparam dedicação para que a população recebesse de volta um espaço revigorado e renovado, em obra e essência.

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, por todo o esforço, comprometimento e fundamental colaboração a presente MOÇÃO DE AGRADECIMENTOS à SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE ATRAVÉS DE SEUS FUNCIONÁRIOS E DEMAIS PROFISSIONAIS DAS ÁREAS DE MANUTENÇÃO E LIMPEZA pelo valoroso trabalho desenvolvido por estes servidores.
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SALA DAS SESSÕES, 13 de julho de 2016.





LEILA BEDANI
Vereadora – PARTIDO VERDE
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