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              REQUERIMENTO Nº   __437_/2016
ASSUNTO: SOLICITA ESTUDOS E INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO A PREVISÃO DA RETOMADA DAS OBRAS DOS ECOPONTOS, CONFORME ESPECIFICA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que as obras dos futuros Ecopontos estão paralisadas, causando prejuízo financeiro ao Município, bem como, causando sérios transtornos para as pessoas, pois, os locais se encontram abandonados, com depósito irregular de lixo, entulhos e mato alto, inclusive, com as caçambas para receber os materiais inservíveis. 
CONSIDERANDO que os moradores próximos desses futuros Ecopontos, estão reclamando, informando que, com as obras paralisadas, os locais estão servindo para encontro de pessoas suspeitas e descarte irregular de lixo e entulhos, o que contribui para criação de insetos e animais peçonhentos.
CONSIDERANDO que em diversos locais existem placas informando o período da obra, como é o caso do Ecoponto do Jardim Vitória, anunciando o início para 20/07/2015, com prazo de 6 meses para conclusão, o que está gerando críticas dos cidadãos que procuraram   este
Vereador para cobrarem sobre a finalização dessa importante obra pública. Desse modo, representando os cidadãos preocupados com a finalização, requeiro:
REQUEIRO, nos termos regimentais e, após consultado o Douto e Nobre Plenário, informações ao Senhor Prefeito Municipal quanto a previsão da retomada das obras dos Ecopontos, no menor lapso de tempo possível, atendendo a população.
                 SALA DAS SESSÕES, 15 de julho de 2016.
                  DR. MARCO ANTONIO DE CAMARGO
                                   Vereador – REDE

