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REQUERIMENTO Nº    443 /2016



ASSUNTO: SOLICITA ESTUDOS E INFORMAÇÕES SOBRE LIMPEZA, REVITALIZAÇÃO E MANUTENÇÃO DA PRAÇA MIGUEL SOARES DE MACEDO, NO JARDIM HARMONIA, COMO ESPECIFICA.




Senhor Presidente:




CONSIDERANDO que a Praça Miguel Soares de Macedo, localizada no Jardim Harmonia, é de suma importância para a população itatibense, principalmente, para os moradores dos bairros próximos, onde procuram este local para o lazer, realizar caminhadas, enfim, apreciar a beleza da própria natureza.

                              CONSIDERANDO a constante falta de manutenção e de melhorias nessa importante praça, por parte da Prefeitura, onde deveria mantê-la sempre limpa, realizando as benfeitorias pertinentes, como por exemplo, colocação de novos bancos, realizar o plantio de flores e de árvores próprias para o local.
                              CONSIDERANDO que a execução dessas benfeitorias atende um grande desejo de todos os moradores daquele bairro.  
                               REQUEIRO, na forma regimental, após a aprovação do Douto Nobre Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, para realizar estudos e prestar informações sobre a limpeza, revitalização e manutenção da Praça Miguel Soares de Macedo, no Jardim Harmonia, pois trata-se de um grande desejo de todos os moradores daquela comunidade.




SALA DAS SESSÕES,  18 de julho de 2016.
                                DR. MARCO ANTONIO DE CAMARGO

 Vereador - REDE

