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INDICAÇÃO Nº 2.026/2016


                                  
ASSUNTO:	SOLICITA IMPLANTAÇÃO DE UMA MINI CIDADE EDUCADORA DE TRANSITO.


Senhor Presidente:


Quando levamos a Educação de Trânsito para as pessoas, em geral a grande maioria destas já é adulta, com idade para dirigir. Praticamente já tem uma mentalidade e opinião formadas e nesse caso será muito mais difícil que esse perca velhos hábitos.

Pensando assim não seria importante cada vez mais investir na educação de trânsito das crianças?

Analisando o caso temos como exemplo ao completar dezoito anos, tenha que em cerca de dois meses aprender tudo sobre matemática e português, sendo que nunca tinha ouvido falar sobre estas matérias, para poder ingressar na faculdade. A realidade é muito simples: vai ser praticamente impossível realizar essa tarefa, pelo simples fato de que na língua portuguesa aprendemos primeiramente as letras, depois formamos palavras, frases, textos e chegamos aos livros. Na matemática não é diferente, conhecemos os números, as operações mais simples, aprendemos as equações e depois as fórmulas mais complexas.

Sendo assim, como é que um cidadão que nunca estudou a matéria trânsito pode chegar numa autoescola e em cerca de dois meses sair diplomado com um documento. Não seria muito melhor que um indivíduo, durante os seus anos escolares, tivesse a oportunidade de realizar um aprendizado gradativo sobre essa importante matéria, sobre todas as regras a seguir, sobre o respeito que se deve ter, sobre as sinalizações específicas existentes… Quando ele se apresentasse na autoescola praticamente seria somente para retirar a confirmação que de fato está apto para dirigir com segurança.

Concluimos então que temos o dever de cada vez mais investir na Educação de Trânsito das crianças. Embora, tenhamos o Maio Amarelo e palestras nas escolas, mas ainda é pouco! São somente um ou dois meses por ano, precisa ser um trabalho continuado...

Necessitamos ter um espaço físico público onde as crianças, além de aprender sobre as regras de trânsito, de forma gradativa e dentro do processo de formação destes seres, possam também de forma monitorada exercitar essas regras. Um local onde as crianças desejem visitar mesmo quando não estiverem estudando, onde alegremente estarão se tornando motoristas melhores no futuro.

Para isso se torna fundamental a implantação de uma minicidade de trânsito, com espaço próprio para palestras, sinalização e vias destinadas a bicicletas ou carrinhos elétricos, num local de fácil acesso ao mesmo tempo que seguro com infraestrutura adequada, onde as escolas poderão enviar mensalmente os alunos de forma programada, para ter acesso a todo um conteúdo planejado pelo nosso Departamento de Trânsito.

Essa é uma das sementes que, se plantada adequadamente, como todas as demais que germinam exitosamente em solo itatibense, também vingará e dará excelentes frutos e será lembrada através das gerações futuras de ter sido uma obra que trouxe mais um diferencial para a nossa cidade, na busca incessante pelo aumento da qualidade de vida.

INDICO, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar ao setor competente da Administração, estudos para a implantação do presente projeto.




SALA DAS SESSÕES, 13 de julho de 2016.





LEILA BEDANI
Vereadora – PARTIDO VERDE
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