
 (
Câmara Municipal de Itatiba
)


MOÇÃO Nº 116/2016

                      


           ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES À SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO E TODA A EQUIPE, PELO PROJETO “MAIS QUE ESPORTE”.  



                                Senhor Presidente: 
				  

                                           CONSIDERANDO que o Projeto Mais que Esporte  é um projeto sócio-esportivo educacional, referência na parceria entre os três setores, público, privado e o 3° setor, sendo assim, a Prefeitura do Município de Itatiba, através da Secretária de Educação, tem desenvolvido com excelência o Esporte Educacional em nossa cidade, contanto com a parceria do Instituto Esporte Educação, da atleta olímpica Ana Moser e com o financiamento das empresas privadas através da Lei de Incentivo ao Esporte;


[bookmark: _GoBack]                                         CONSIDERANDO que o projeto tem como missão ‘’contribuir para a formação de cidadãos críticos, participativos e transformadores de suas realidades, por meio da Educação Física e do Esporte, favorecendo para o desenvolvimento de comunidades de baixa renda’’;


                                         CONSIDERANDO que em 2009, Itatiba recebeu a visita de representantes da UNICEF para reconhecimento dessa parceria de excelência, o que os motivou a ampliar significativamente o atendimento. Assim, estudando a importância do esporte para todos os segmentos em nossas comunidades, levou-se o atendimento para as escolas do Período Integral em 2011 e em 2014 para todas as escolas de Educação Infantil;


                                         CONSIDERANDO que nesse mesmo ano de 2009, o projeto estava presente em três escolas, com 720 atendimentos e 5 professores. Hoje, atendem 3436 crianças de 4 à 14 anos, em 32 escolas, sendo 5 de Ensino Fundamental e 27 de Educação Infantil, com 22 professores atuantes. Vale ressaltar que além da formação das crianças, o projeto promove a formação continuada de professores, o que vem a cada dia qualificando suas práticas pedagógicas e valorizando a Educação Física no Município. 
                                 

                                     APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Secretária de Educação do Município e sua equipe, bem como, a Coordenadora Luciana Pires de Camargo pela dedicação, comprometimento e organização pelo Projeto Mais Que Esporte. 





                                        SALA DAS SESSÕES, 20 de julho de 2016.









LEILA BEDANI
Vereadora- PV
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