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REQUERIMENTO Nº __457_/2016.



EMENTA: “SOLICITANDO INFORMAÇÕES E ESTUDOS PARA A EMPRESA VIAÇÃO RÁPIDO FÊNIX PARA AUMENTAR A OFERTA DE HORÁRIOS NO TRANSPORTE, EM SUAS LINHAS INTERMUNICIPAIS.

                                  Sr. Presidente:




CONSIDERANDO que a cidade de Itatiba conta hoje com aproximadamente 115 mil habitantes e que a oferta e qualidade dos transportes municipais e intermunicipais devem corresponder ao crescimento populacional sempre procurando atender os anseios dos cidadãos.

CONSIDERANDO que a Empresa Viação Rápido Fênix, com serve as cidades: São Paulo, Águas de Lindóia, Lindóia, Serra Negra, Amparo, Arcadas, Bragança Paulista, Cajamar, Jaguariúna, Jundiaí, Morungaba, Pedreira, Tuiuti e, inclusive Itatiba com o serviço de transporte coletivo que interliga esses municípios, sempre procurando realizar um serviço de qualidade e respeitando sempre os anseios dos cidadãos.


CONSIDERANDO o desenvolvimento dessas cidades, citadas acima e, relevantemente, com o crescimento populacional dos mesmos, dever-se-ia aumentar a procura e oferta por mais horários de ônibus que realizam o transporte coletivo de ligação desses municípios. Porém, esse Vereador foi procurado por alguns cidadãos, que se utilizam desse transporte coletivo, para reclamarem que isso não está ocorrendo, e reclamam pela falta de opção de ônibus da linha Campinas com destino a Itatiba, nos dias de semana e, aos finais de semana, pois o último horário que essa empresa oferece aos seus passageiros é o horário das 19h e 30 minutos. Portanto, preocupado e reivindicando, em benefício desses passageiros da linha Campinas destino a Itatiba; venho requerer:


REQUEIRO, após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado a Empresa Viação Rápido Fênix, para realizar estudos e informações para ver a possibilidade, concreta, para se aumentar os horários da linha Campinas destino a Itatiba, acrescentando horários mais viáveis, principalmente no período noturno, como, por exemplo e por sugestão dos passageiros: 21 horas e 22 horas, nos dias de semana e, aos finais de semana, para atender aos cidadãos que se utilizam desse, importante, meio de transporte coletivo para deslocarem-se dessas importantes cidades da Região Metropolitana de Campinas.



SALA DAS SESSÕES, 27 de julho de 2016.
DR. MARCO ANTONIO DE CAMARGO

Vereador – REDE de Sustentabilidade

