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MOÇÃO Nº 122/2016
ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES A EQUIPE DE TÊNIS DE ITATIBA PELA EXCELENTE PARTICIPAÇÃO NOS 60º EDIÇÃO DOS JOGOS REGIONAIS - 2016, REALIZADO EM AMERICANA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que os Jogos Regionais é uma das mais importantes competições do calendário esportivo Municipal, sendo o caminho para a descoberta de grandes talentos e que cada vez mais apresenta um altíssimo nível técnico;
ConsideraNdo que a equipe de Tênis de Itatiba teve uma brilhante participação nos Jogos Regionais de 2016, alcançando a 4ª colocação na Classificação Geral da 1ª Divisão no feminino e a 2ª colocação na classificação geral no masculino demonstrando força, técnica e união;
ConsideraNdo que mesmo com todas as dificuldades inerentes ao esporte, a difícil rotina de treinos e, muitas vezes, a falta de patrocínios e recursos para a prática desportiva, Itatiba esteve mais uma vez muito bem representada por atletas comprometidos que alcançaram ótimos resultados, em uma competição de tão elevado nível técnico;

Desta forma, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a EQUIPE DE TÊNIS de ITATIBA pela brilhante participação na 60° Edição nos Jogos Regionais de 2016, realizado na cidade de Americana.
SALA DAS SESSÕES, 27 de Julho de 2016.

THOMAS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
                          Vereador - PSDB
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