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                              REQUERIMENTO Nº _480_/2016.

                              ASSUNTO: SOLICITA ESTUDOS E INFORMAÇÕES DA CPFL, COMPANHIA PAULISTA DE FORÇA E LUZ, PARA INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, NA ESTRADA MUNICIPAL ITATIBA-VINHEDO, NO BAIRRO MOMBUCA, COMO ESPECIFICA.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a Estrada Municipal Itatiba-Vinhedo não possui iluminação pública, causando desconforto e insegurança para seus usuários, contudo, há necessidade de instalação de iluminação pública, com urgência, no Bairro Mombuca, precisamente, no trecho que compreende o Restaurante “Bistecão do Dito” até a via de acesso á Adega Capeletto, porque além de residências e comércios no local, altas horas, dezenas de alunos descem dos ônibus escolares, em plena escuridão, o que tem deixado os pais preocupados com a segurança das crianças.
 REQUEIRO nos termos regimentais, após a aprovação do Douto e Nobre Plenário, que seja oficiado a CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, no sentido de providenciar a execução de iluminação pública, no trecho que compreende o Restaurante “Bistecão do Dito” até a via de acesso á Adega Capeletto, onde existe maior concentração de pessoas e, assim, proporcionar a qualidade e segurança dos seus serviços e a satisfação dos cidadãos.



SALA DAS SESSÕES, 
04 de agosto de 2016.
  DR. MARCO ANTONIO DE CAMARGO

    Vereador – Rede de Sustentabilidade

