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     REQUERIMENTO Nº  484 /2016

ASSUNTO: SOLICITA ESTUDOS E INFORMAÇÕES A TELEFÔNICA-VIVO SOBRE A MANUTENÇÃO E TROCA DE DOIS POSTES DE MADEIRA, NO BAIRRO TAPERA GRANDE, COMO ESPECIFICA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a Telefônica/Vivo é a maior empresa de telecomunicações do pais e, que possui a visão institucional voltada, exclusivamente para abrir caminhos para seguir transformado possibilidades em realidade e, desse modo criar valores aos clientes, empregados, sociedade, acionistas e sócios, procurando desenvolver um serviço de telefonia fixa e móvel de qualidade, afim de atender bem a todos os  cidadãos.

CONSIDERANDO que este Vereador ao visitar o Bairro Tapera Grande, verificou-se na Estrada Municipal Antônio Franchin, dois postes de madeira da Telefônica-Vivo, muito inclinados para o centro da via pública, ocorrendo risco de caírem e, consequentemente, provocar acidentes, principalmente por se tratar de uma estrada sem iluminação pública. Assim, procurando cobrar soluções para esse problema, venho requerer:

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que seja oficiado a Empresa de Telecomunicações Telefônica-Vivo do Brasil, para que realize estudos e informações sobre a manutenção e troca dos postes inclinados na Estrada Municipal Antônio Franchin, no Bairro Tapera Grande, com URGÊNCIA, por se tratar de medida de segurança.

                     SALA DAS SESSÕES, 05 de agosto de 2016.
                      DR. MARCO ANTONIO DE CAMARGO

                                 Vereador – REDE de sustentabilidade


