









MOÇÃO Nº 137/2016


                               ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES Á EQUIPE DE ATLETISMO- ACD, PELA EXCELENTE PARTICIPAÇÃO NA 60º EDIÇÃO DOS JOGOS REGIONAIS DE 2016, REALIZADO EM AMERICANA.

Senhor Presidente:

                        CONSIDERANDO que os Jogos Regionais é uma das mais importantes competições do calendário esportivo Municipal, sendo o caminho para a descoberta de grandes talentos;

                                  CONSIDERANDO que a equipe de atletismo ACD de Itatiba teve uma brilhante participação nos 60º Edição dos Jogos Regionais de 2016, alcançando a 4ª colocação na Classificação Geral no feminino e a 5ª colocação na classificação geral no masculino demonstrando força e união;
                             
                                     CONSIDERANDO que mesmo com todas as dificuldades inerentes ao esporte, a difícil rotina de treinos, Itatiba esteve mais uma vez muito bem representada por atletas comprometidos que alcançaram ótimos resultados, em destaque aos atletas JAQUELINE FERNANDES medalha de prata no salto em distância e nos 400 metros, JAQUELINE INOCENCIA DE OLIVEIRA medalha de bronze no salto em distância e nos 400 metros,YULLY MISSAE DE LIMA 4º nos 100 metros e MARIA MADALENA FERNANDES DE SOUSA 5º, no arremesso de peso medalha de ouro para FABIENNE CARMEN GINA REINERS e medalha de prata JOICE S. SOARES, FABIENNE CARMEN GINA REIMERS 4º nos 200 metros, 5º JOICE SIRLENE SOARES. Arremesso do peso masculino, medalha de ouro para JONATHAN AUGUSTO DO SANTOS, bronze para DIEGO PEREIRA DE OLIVEIRA, bronze para CAIO HENRIQUE GIMENES ROSA nos 100 metros e 5º para DIEGO PEREIRA DE OLIVEIRA.

 Desta forma, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Equipe de ATLETISMO ACD de Itatiba excelente participação nos jogos regionais, realizado em Americana e em especial a treinadora ROSANGELA FATIMA DE CAMPOS pelo trabalho, empenho e dedicação na formação de atletas e cidadãos.


                                 SALA DAS SESSÕES, 10 de agosto de 2016.
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THOMAS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador – PSDB
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