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                                              MOÇÃO Nº  138/2016
                                  ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES À ACADEMIA RUNNER PELA ORGANIZAÇÃO DA FEIJOADA BENEFICENTE EM PROL DO ASILO SÃO VICENTE DE PAULA.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que no dia 07 de agosto de 2016 a academia RUNNER realizou a feijoada beneficente em prol do ASILO SÃO VICENTE DE PAULA no rancho PAUMAR. O evento contou ainda com a presença do grupo PIRACEMA que abrilhantou a grande festa;

CONSIDERANDO que a FEIJOADA foi mais um enorme sucesso, uma vez que o número estimado de pessoas que compareceram para este evento de caridade foi de aproximadamente 600 pessoas que assim contribuíram em muito com esta instituição tão importante de nossa cidade, que atende a idosos de ambos os sexos a partir da faixa etária dos 60 anos e preferencialmente carentes e sem recursos preferencialmente das cidades de Itatiba, Morungaba e Jarinu.
                              
 APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, nos termos regimentais desta casa de leis, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à ACADEMIA RUNNER e a todos os patrocinadores, colaboradores, parceiros, amigos e alunos envolvidos na organização da FEIJOADA BENEFICENTE em prol do ASILO SÃO VICENTE DE PAULA no dia 07 de agosto de 2016. 

                                       SALA DAS SESSÕES, 10 de agosto 2016.

THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
                                                        Vereador – PSDB
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