










REQUERIMENTO Nº 494/2016


                                     ASSUNTO: SOLICITA AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL  INFORMAÇÕES SOBRE QUESTÃO QUE ESPECIFICA.


Senhor Presidente:


CONSIDERANDO que existe uma Ação de Inconstitucionalidade a qual visa à revogação da Lei 4848/2015, que se encontra em grau de recurso no Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo;

CONSIDERANDO que a lei 4848/2015 foi uma reforma administrativa elaborada para atender uma determinação Judicial;

CONSIRERANDO que os cargos criados na referida Lei, atendem ao estabelecido na Constituição Federal em seu artigo 37 e seus parágrafos;

CONSIDERANDO que há uma preocupação muito grande e questionamentos por parte dos funcionários que ocupam referidos cargos em saber o deslinde da questão;

CONSIDERANDO que há uma preocupação muito grande também por parte deste Vereador, vez que não só ocorrerá um desemprego em massa, assim como a população ficará prejudicada em seu atendimento nos Órgãos Públicos;

Em face de todo o exposto, REQUEIRO, nos termos regimentais, após a aprovação do Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a S. Exa. que se digne prestar a esta Casa  informações a respeito de eventual demissão dos funcionários comissionados, caso o recurso não seja aceito pelo E. Tribunal de Justiça e ainda se há um plano de atendimento emergencial para toda a população.


SALA DAS SESSÕES, 17 de agosto de 2016.



RUI FERNANDO FATTORI
Vereador – PSDB
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