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REQUERIMENTO Nº 499/2016

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SR. PREFEITO MUNICIPAL SOBRE LAUDO DA EMEB PROFESSORA “ÂNGELA LYGIA PARODI SCAVONE”, LOCALIZADA NO NR ABRAMO DELFORNO, CONFORME ESPECIFICA.
 Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que em março de 2014 a Emeb “ Professora Ângela Lygia Parodi Scavone” foi fechada em razão de problemas estruturais no prédio, sofrendo rachaduras nos pisos e problemas na sua estrutura, impossibilitando o local de receber alunos e funcionários em segurança, sendo, então, encaminhados a outro local;
CONSIDERANDO que a Prefeitura deixou por um longo período esse prédio escolar abandonado, sem segurança, recebendo a ação constante de vândalos que danificaram sua estrutura ainda mais, pichando-o, além de ser constantemente frequentado por usuários de drogas;
CONSIDERANDO que essa escola foi reformada e os alunos e funcionários puderam retornar a esse prédio, retomando suas atividades escolares, porém com uma diminuição de quase a metade do número de alunos matriculados anteriormente; 

CONSIDERANDO, que esse prédio está apresentando, novamente problemas estruturais no piso do pátio, salas de aulas, corredores, além de trincaduras nas paredes, entre outras coisas, o que está deixando alunos, pais e funcionários extremamente preocupados com a segurança, fato esse mais agravante pois até o momento a Prefeitura não entregou a Direção e aos pais dos alunos o “Laudo do Estudo do Solo”. Portanto, requeiro:

REQUEIRO, nos termos Regimentais desta Casa de Leis, e após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal a informar se esse Laudo do Estudo do Solo foi concluído, o por que esse importante documento ainda não foi entregue a escola e quando isso ocorrerá? Pois precisam desse documento para atestarem a segurança absoluta dessa unidade escolar.
SALA DAS SESSÕES, 23 de agosto de 2016.
Dr. MARCO ANTONIO DE CAMARGO
Vereador – REDE de Sustentabilidade

