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REQUERIMENTO Nº 507/2016
ASSUNTO: SOLICITA À COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO HABITACIONAL E URBANO (CDHU) MANUTENÇÃO DE CAIXA D’ÁGUA NO NUCLEO RESIDENCIAL PEDRO COSTA LOCALIZADO NA RUA JOSÉ MARIA SÓLIDO, PORTÃO 61 D, CONFORME ESPECIFICA.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a caixa d’água localizada no Portão 61 D do Núcleo Residencial Pedro Costa apresenta vazamentos e infiltrações causando transtornos e insegurança aos moradores que se sentem prejudicados ao verem suas moradias se deteriorando;
CONSIDERANDO que segundo relatos dos moradores, a água chega a correr dentro do prédio pois a infiltração tomou conta da referida caixa d’água;
REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, diretamente à Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano (CDHU) que providencie a execução dos reparos necessários na caixa d’água localizada na rua José Maria Sólido Portão 61 D do núcleo residencial Pedro Costa.
A medida solicitada é anseio dos moradores do local que se sentem prejudicados com os vazamentos e infiltrações desta caixa d’água.
                    SALA DAS SESSÕES, 31 de agosto de 2016.

    THOMAS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA 

Vereador – PSDB 


