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REQUERIMENTO Nº 508/2016

    ASSUNTO: Solicita Informações à Secretaria Municipal de Saúde, quanto às medidas que serão tomadas para conter a proliferação de capivaras no município, conforme esclarece.

Senhores Vereadores:

CONSIDERANDO que existe em nosso município, especificamente nas proximidades do Residencial Villagio Paradiso, várias capivaras, havendo, portanto, o risco de transmissão da febre maculosa, que é causada pelo carrapato- estrela, principal hospedeiro da bactéria causadora da doença; 

 CONSIDERANDO que o artrópode causador da doença geralmente vive em animais de grande porte como capivaras e que a área acima mencionada é considerada de risco para sua proliferação visto que há naquele local várias capivaras;

CONSIDERANDO ainda que a febre maculosa é adquirida depois que a pessoa é picada pelo carrapato- estrela e que, após o contato com a pele humana, o carrapato demora de quatro a seis horas após a picada para passar a bactéria que causa a doença;

REQUEIRO, na forma regimental, após consultado o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado à Secretaria Municipal de Saúde um pedido de informações quanto a existência de campanhas de prevenção e esclarecimentos com relação à febre maculosa, transmitida pelo carrapato-estrela, bem como quanto às medidas que estão sendo tomadas com relação à proliferação de capivaras no município de Itatiba. 

SALA DAS SESSÕES, 31 de agosto de 2016. 

EDVALDO HUNGARO

Vereador – Presidente - PDT

