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REQUERIMENTO Nº   509 / 2016
ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SR. PREFEITO MUNICIPAL SOBRE POSSÍVEL APARECIMENTO DE ESCORPIÕES NO CEMEI “PROF.ª ANDRELINA ANDREATTA”, NO CENTRAL PARK
                       Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que alguns pais procuraram esse vereador para informar que estaria ocorrendo o aparecimento de escorpiões no Cemei “Profa. Andrelina Andreatta”, no Central Park;
CONSIDERANDO que o referido local atende crianças de 0 à 5 anos e situações como essa coloca em risco a saúde e a segurança das crianças e dos funcionários.
CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal, a Secretaria de Educação e o Centro de Controle de Zoonoses e Endemias já foram comunicados para tentar resolver o problema, mas até o momento não houve solução.

CONSIDERANDO que o local no qual está instalado o Centro Municipal de Educação Infantil, favorece o aparecimento desse tipo de artrópode, por se tratar de um lugar que possui terreno baldio à sua volta, terreno este que não está recebendo a devida manutenção por parte do proprietário e acaba servindo de alvo para a proliferação de animais peçonhentos.
REQUEIRO, na forma regimental, após a aprovação do Nobre Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal para que informe a essa Casa de Leis em regime de urgência sobre quais medidas estão sendo tomadas quanto aos possíveis casos de aparecimento de escorpiões no CEMEI “Profª Andrelina Andreatta” a fim de solucionar o problema, garantindo a segurança e bem-estar de todos. 
SALA DAS SESSÕES, 06 de Setembro de 2016.

ADEMIR RICARDO
Vereador - SOLIDARIEDADE

