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REQUERIMENTO Nº _539/2016



ASSUNTO: SOLICITA ESTUDOS E INFORMAÇÕES DO COMANDANTE DA POLICIA MILITAR LOCAL, SOBRE O AUMENTO DA RONDA POLICIAL NO BAIRRO DO PINHAL, COMO ESPECIFICA.



Senhor Presidente:




CONSIDERANDO que o Bairro do Pinhal é um bairro da periferia desta cidade, onde residem inúmeras famílias que procuraram esse Vereador para reclamarem que as rondas da Policia Militar diminuíram, ultimamente, nessa comunidade, principalmente no período vespertino e noturno, o que está deixando os moradores preocupados com a questão da segurança pública, inclusive, recentemente, ocorreram furtos e roubos em residências daquela comunidade.



CONSIDERANDO que o Comandante da Policia Militar de Itatiba, sempre está preocupado com a segurança pública dos cidadãos, fazendo valer o artigo 144, § 5º, da Constituição Federal, disciplina que, “Às policias militares cabem a polícia ostensiva e a preservação da ordem pública”, assim procura atender as prioridades de cada comunidade oportunizando a segurança, proteção e tranquilidade dos munícipes, venho requerer:



REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que seja oficiado ao Comandante da Policia Militar local, solicitando estudos e informações sobre o aumento da ronda policial, mais constante no Bairro do Pinhal.



SALA DAS SESSÕES, 
13 de outubro de 2016.
            DR. MARCO ANTONIO DE CAMARGO

           Vereador-REDE de Sustentabilidade
