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INDICAÇÃO N° 2.650/2016



ASSUNTO: SOLICITA COLOCAÇÃO DE CAMADA DE ASFALTO EM TODA EXTENSÃO DA RUA PROFESSORA CELINA CONCEIÇÃO ROCHA LEAL, NO RESIDENCIAL GRÊMIO, PRÓXIMO AO RESIDENCIAL MOENDA, CONFORME ESPECÍFICA.


                             Senhores Vereadores:



                       CONSIDERANDO que a referida rua faz a interligação entre bairros Residencial Grêmio e Residencial Moenda, bairros estes que vem crescendo bastante, tornando essa avenida muito movimentada;


                      CONSIDERANDO que o local citado está com a camada de asfalto fina, com vários buracos, precisando urgentemente de reparos;


INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano Plenário, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, as providências necessárias para a colocação de camada de asfalto na rua Professora Celina conceição Rocha Leal, no Residencial Grêmio, próximo ao Residencial moenda.

 Trata-se de uma reivindicação dos moradores do bairro, que anseiam pelo benefício com a máxima urgência, a fim de gozarem de maior segurança e tranquilidade.


SALA DAS SESSÕES, 19 de outubro de 2016



THOMAS CAPELETTO DE OLIVEIRA 
Vereador – PSDB
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