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MOÇÃO Nº _158/2016
                                     ASSUNTO: CONGRATULAÇÕES A AEPTI – ASSOCIAÇÃO DOS ESCRITORES, PINTORES, POETAS E TROVADORES DE ITATIBA PELO LANÇAMENTO DA XVI ANTOLOGIA ENCONTROS INFANTO-JUVENIL 2016.  
                             Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a AEPTI – Associação dos Escritores, Pintores, Poetas e Trovadores de Itatiba realizou no dia 18 de outubro de 2016, a grande solenidade para o lançamento oficial da XVI Antologia Encontros Infanto-Juvenil, na sede do Itatiba Esporte Clube, onde estiveram presentes alunos da Rede Municipal de Ensino, Professores, Diretores, pais e convidados.
CONSIDERANDO que a Associação dos Escritores, Pintores, Poetas e Trovadores de Itatiba, fundada aos 17º dia do mês de maio de 1997, conta atualmente com 19 edições da Antologia Encontros, entre outros eventos paralelos sempre em prol da arte, da literatura, da poesia e da cultural local, sendo hoje, o maior espaço de valorização dos escritores da cidade e região.
APRESENTO á apreciação do Nobre e Douto Plenário, na forma regimental, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a AEPTI- Associação dos escritores, Pintores, Poertas e Trovadores de Itatiba pelo lançamento da XVI Antologia Encontros Infanto-Juvenil de 2016, sempre em prol da cultura Itatibense!
SALA DAS SESSÕES, 21 de outubro de 2016.

DR. MARCO ANTONIO DE CAMARGO
Vereador-REDE de Sustentabilidade
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