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                                         MOÇÃO Nº   160 /2016
                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES À FARMÁCIA RAÍZES PELA  INAUGURAÇÃO  DO PALACETE DA SAÚDE.
                                Sr. Presidente: 

                                Tem esta  propositura  o objetivo  de  transmitir  os votos  de congratulações desta Casa de Leis à Farmácia Raízes e à sua equipe  pela inauguração do Palacete da Saúde, com homenagem aos médicos Dr. Luiz de Mattos Pimenta, Dr. Homero Novo Fornari, Dr. Olair Galvão Consolin e Dra. Idylia Lázaris, profissionais que dedicaram suas vidas à Famílias Itatibenses. Ao longo destes 28 anos de  bons serviços  prestados  à  sociedade  itatibense,  a  Farmácia Raízes  conquistou  a confiança   e  o  prestígio  de nossa  população,  sendo  hoje  um comércio  muito conceituado em nossa cidade, bem-sucedido e  respeitado em  todo o  meio comercial itatibense, destacando-se em seu setor  pelo  bom atendimento e a boa qualidade do trabalho oferecido.

Especializada no ramo de manipulação de medicamentos, com uma equipe de profissionais competentes e altamente capacitados, a Farmácia Raízes sempre primou pela qualidade e eficiência de seus serviços, o que lhe rendeu a confiança de seus inúmeros clientes, os quais podem gozar também da satisfação de um excelente atendimento.

Trata-se, portanto, de um importante evento para comemorarmos, já que a Farmácia Raízes, desde o início de suas atividades no Município, passou a fazer parte do progresso e do desenvolvimento de Itatiba, com cujos fenômenos contribuiu grandemente, tendo em vista que o seu crescimento se deu à medida que a cidade se desenvolvia.

Devemos, sem dúvida, reconhecer o esforço de cada setor, de cada segmento da sociedade itatibense em prol de nosso desenvolvimento e enriquecimento econômico, e o que temos visto, nos últimos anos, acontecer em nossa cidade tem sido justamente o crescimento de nosso setor comercial, por meio da realização de importantes investimentos. Cada empreendimento realizado é a comprovação da confiança que seus promotores nutrem pelo município, confiança esta que não é em vão, já que a cidade e seu povo retribuem e colaboram para o sucesso dos investimentos que aqui são realizados.

A Farmácia Raízes, pelo seu sucesso e longos anos de atuação, é uma prova, reconheça-se, das mais exatas,  de um trabalho sério e competente que veio para servir o povo itatibense e para permanecer entre nós.

                                Assim  sendo,  conto com o apoio deste  Plenário  para a aprovação, por unanimidade, da presente MOÇÃO CONGRATULATÓRIA, cujo objetivo é deixar registrada esta  importante data, que marca  a história dessa promissora casa comercial de nossa cidade.

SALA DAS SESSÕES, 03 de novembro de 2016
Roberto Penteado
Vereador PSD
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