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MOÇÃO Nº    162/2016  

ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AOS MÉDICOS CUBANOS ENVIADOS PELO PROGRAMA “MAIS MÉDICOS”, POR TODA A DEDICAÇÃO À SAÚDE DOS ITATIBENSES DURANTE A PERMANÊNCIA NO BRASIL
Senhor Presidente:
Tem a presente propositura o objetivo de reconhecer o importante trabalho realizado por quatro médicos cubanos enviados para Itatiba por meio do programa “Mais Médicos”, que agora, após 3 anos de trabalho, deixarão o Brasil ao final deste ano.
Entre esses médicos estão as Doutoras Niurka Traba Delis e Niurka Rodriguez Garcia, que chegaram à Itatiba em outubro de 2013 e deixarão a cidade em novembro deste ano. Também contamos com a Dra. Agnes Hernández Suárez e o Dr. Leonel Lorenzo Morales, que chegaram em dezembro de 2013 e sairão em dezembro de 2016.
Todos eles foram essenciais para suprirem a carência de médicos em unidades de saúde de Itatiba, visto que algumas delas se encontravam há meses sem atendimento de clínico geral, superando diversas barreiras como a língua, a cultura, a gastronomia, dentre outros. Todos tiveram a coragem e a ousadia de deixarem suas casas e o seu país para seguirem a missão de ajudar ao próximo. Hoje os pacientes dos bairros atendidos por estes profissionais (Pq. San Francisco, Jd. Galetto, N.R. Porto Seguro e CECAP) atestam que foram atendidos com presteza e dedicação, superando as dificuldades iniciais elencadas.
Apresento à apreciação do Douto e Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES aos quatro médicos cubanos que estão deixando o Brasil, pela dedicação com que atenderam a população de Itatiba no tempo em que aqui permaneceram.
SALA DAS SESSÕES, 28 de outubro de 2016.
DOUGLAS AUGUSTO PINHEIRO DE OLIVEIRA

Vereador – PPS
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