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MOÇÃO Nº     165 /2016
ASSUNTO: CONGRATULAÇÕES À LOJA “SEMPREFESTA”, PELA COMEMORAÇÃO DE 15 ANOS DE ATUAÇÃO.
CONSIDERANDO que neste mês o estabelecimento “SempreFesta”, com sede em nosso Município, comemora 15 anos de atividades no ramo de atividade varejista de artigos para festas em geral, sendo esta uma data memorável a ser comemorada por uma empresa que sempre demonstrou tamanha competência e qualidade no que faz.

CONSIDERANDO que a loja vem se destacando no setor de artigos para festas em geral como também no ramo de confeitaria, com profissionais qualificados, e uma variedade de 7.000 itens de produtos com marcas privilegiadas no mercado e a dinâmica das vendas no varejo e atacado com entregas em domicílio;

CONSIDERANDO que esse sucesso e reconhecimento foi resultado de uma associação de um contínuo e árduo trabalho e investimentos constantes, além de foco na missão de desenvolver um trabalho de qualidade e profissionalismo, primando sempre pela transparência e ética, além de ser uma fonte de oportunidade de emprego localizada em nosso Município há anos;

CONSIDERANDO, por fim, que dia após dia, o “SempreFesta” atinge níveis cada vez maiores de satisfação no atendimento prestado entre os clientes, que ressaltam a existência de um local singular como este na Cidade, uma empresa sólida e com uma administração diferenciada;
APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, nos termos regimentais desta casa de leis, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à loja “SempreFesta”, pela comemoração de 15 anos de atuação.
SALA DAS SESSÕES, 09 de novembro de 2016.

WASHINGTON BORTOLOSSI

Vereador – PPS
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