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MOÇÃO Nº  166/2016
                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES À NATHALIA BELGINE E TATIANA BRIZ DE ARAÚJO PELA REALIZAÇÃO DO ESPETÁCULO DE DANÇA ÁRABE “MALÉVOLA” NO DIA 29 E 30 DE OUTUBRO NO TEATRO RALINO ZAMBOTTO.
                                            Senhor Presidente: 
CONSIDERANDO que o estúdio de dança CANTINHO ÁRABE realizou nas noites do dia 29 e 30 de outubro no Teatro Ralino Zambotto o espetáculo Malévola, uma releitura árabe baseada no filme da Disney com direção de Tarik Dance. O evento foi em prol da CEIA (Casa Espírita Irmãos de Assis);
CONSIDERANDO que o espetáculo foi um sucesso de público e crítica, esgotando os ingressos nos dois dias em que foram apresentados, e emocionaram o público de crianças e adultos. A produção contava ainda com Cenários e Figurino que levavam ao público toda a magia do Mundo Árabe em duas noites em que a cultura Ocidental e Oriental cativaram o grande público presente no Teatro Ralino Zambotto;
CONSIDERANDO que diversos tipos de danças árabes foram executados no espetáculo além da Dança do Ventre Clássica, como Dança do Ventre com Véu Wings, Dança do Ventre Moderna, Estilo Moderno Egípcio, Estilo Folclore Árabe entre outros. A apresentação contou com um grande elenco de Atores e Bailarinos;
CONSIDERANDO que Nathalia Belgine e Tatiana Briz de Araújo além de fazerem parte da organização de todo o evento também foram coreógrafas e parte do elenco interpretando Malévola e Aurora respectivamente, que abrilhantaram ainda mais o espetáculo com seus Solos (“A Maldição de Malévola” executado por Nathália e “Aurora” executado por Tatiana); 
APRESENTO à apreciação do Douto Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à NATHALIA BELGINE E TATIANA BRIZ DE ARAÚJO e a todos os colaboradores, pelo emprenho, dedicação e brilhante trabalho na realização do espetáculo de dança árabe “MALÉVOLA”, nos dias 29 e 30 de outubro de 2016 no Teatro Ralino Zambotto na cidade de Itatiba.
SALA DAS SESSÕES, 09 de novembro de 2016.

        THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
                                                Vereador – PSDB
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