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INDICAÇÃO Nº      2762        /2016
ASSUNTO: SOLICITA MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA AVENIDA JOSÉ MARIA SÓLIDO, NO BAIRRO PEDRO COSTA, EM LOCAL QUE ESPECIFICA. 

Senhores Vereadores:

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar ao setor competente da Administração, melhorias na iluminação pública da Avenida José Maria sólido, defronte ao portão 381, no bairro Pedro Costa.
Tal medida se faz necessária uma vez que nesta localidade a iluminação da via encontra-se precária, o que prejudica os moradores que saem cedo para trabalhar e voltam pela noite, transitando pela via escura, o que tem tornado aquela localidade perigosa aos seus moradores e usuários, contribuindo para o aumento da incidência de ações delituosas, e trazendo uma sensação de insegurança a todos.
No local há ainda – conforme registros fotográficos - um poste de energia no qual pode ser instalada uma luminária que resolveria o problema sem maiores complicações, já que a estrutura se encontra exatamente no ponto em que falta iluminação. 

SALA DAS SESSÕES, 09 de novembro de 2016.

WASHINGTON BORTOLOSSI

Vereador – PPS


