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                             INDICAÇÃO Nº  2782 /2016       

                        ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES SOBRE O TÉRMINO  DAS OBRAS NO INICIO DA RUA FABIO ARRUDA ATÉ O Nº 226 NO BAIRRO RECANTO DOS PASSAROS.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO, que na Rua Fabio Arruda, em seu início até ao n° 226, verificamos  que às obras foram iniciadas no local e abandonadas causando transtornos aos moradores daquele local
INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis,  informações quanto ao término das obras que segundo os moradores  da referida rua começaram à 06(seis) meses atrás pela empresa responsável e não voltaram mais para terminar..

Trata-se, portanto, de uma providência necessária e urgente, tendo em vista que  devido às  fortes chuvas ocorridas  no bairro nos últimos dias vem atrapalhando os moradores ao entrar em suas residências sendo retiraram terras do local deixando os buracos abertos e a terra solta,  portanto nessas condições a referida rua não proporciona facilidades nem segurança para o trânsito, além de apresentar muita poeira nos dias secos e barro no período de chuvas.

                                     SALA DAS SESSÕES, 23 de novembro de 2016.

ROBERTO PENTEADO

Vereador – PSD 


