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REQUERIMENTO Nº   578  /2016

ASSUNTO: REITERA SOLICITAÇÃO DE INFORMAÇÕES SOBRE O CRONOGRAMA E ANDAMENTO DAS OBRAS DE RECAPEAMENTO E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NO TERRAS DE SÃO SEBASTIÃO, CONFORME ESPECIFICA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que que foi aprovada verba através do PAC para obras de recapeamento e pavimentação asfáltica no Bairro Terras de São Sebastião, nesta Cidade;

CONSIDERANDO o grande número de moradores e usuários que ali trafegam em período noturno e que ressentem da falta de segurança, e que o término dessas obras garantiria a essa parcela da população maior segurança no local, além da qualidade das ruas pelas quais trafegam veículos e pedestres todos os dias;

CONSIDERANDO, por fim, que esses moradores vêm fazendo questionamento quanto ao andamento das obras, cronograma completo desse recapeamento, bem como o prazo para seu término, uma vez que com as recentes chuvas o local fica cada vez mais intransitável;

CONSIDERANDO que após terem finalmente iniciado as obras para recuperação das vias do bairro, chegou ao conhecimento deste Vereador através de moradores locais, que a empresa MWE interrompeu sem nenhuma explicação o recapeamento das ruas, deixando-as cheias de buracos, o que tem causado infiltração de água da chuva no solo e acúmulo de poças d’águas, o que deixa o local ainda mais perigoso e intransitável – cf. registros fotográficos; 

CONSIDERANDO, por fim, que em 20 de julho de 2016 foi aprovado o requerimento nº 445/2016, de autoria deste Vereador, e encaminhado à Prefeitura Municipal solicitando informações e o cronograma das obras, sem que até o momento tenha sido encaminhada resposta satisfatória as indagações feitas;

REQUEIRO, nos termos regimentais desta casa de leis, após consultado o Douto e Soberano plenário, novamente informações ao Sr. Prefeito Municipal quanto ao andamento das obras de recapeamento e pavimentação asfáltica do Bairro Terras de São Sebastião, bem como que encaminhe, com urgência, o cronograma dessas obras. 
         SALA DAS SESSÕES, 16 de novembro de 2016.

       WASHINGTON BORTOLOSSI

       Vereador - PPS
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