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REQUERIMENTO Nº  579/2016

                              ASSUNTO: SOLICITA ESTUDOS E INFORMAÇÕES DA SABESP SOBRE O AFUNDAMENTO DO SOLO NA AVENIDA BRASÍLIA, JARDIM YPÊ, COMO ESPECIFICA.
Senhor Presidente:

                                CONSIDERANDO que a SABESP tem como missão prestar serviços de saneamento básico, contribuindo para a melhoria da qualidade de vida e do meio ambiente e, também, ser reconhecida como Empresa que se preocupa em universalizar os serviços de saneamento em sua área de atuação, de forma sustentável e competitiva, com excelência no atendimento ao cliente. 

CONSIDERANDO que os moradores da Avenida Brasília, no Jardim Ypê, estão reclamando do afundamento do solo, provocado pela água que sai da terra, após realização de serviços pela SABESP, inclusive, com água parada no local, em frente á residência de nº 111, no Jardim Ypê.  Assim, venho requerer:
 REQUEIRO nos termos regimentais, após a aprovação do Douto e Nobre Plenário, que seja oficiado a SABESP, para realizar estudos e informações sobre o afundamento do solo, após realização de serviços, inclusive, com água parada, na referida via pública, no menor lapso de tempo.




SALA DAS SESSÕES, 21 de novembro de 2016.

   DR. MARCO ANTONIO DE CAMARGO

     Vereador – REDE de Sustentabilidade

