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                                       MOÇÃO Nº  169/2016
                                 ASSUNTO: DE AGRADECIMENTO AS ORGANIZADORAS LETÍCIA BENEDITO, SIMONE CRISTINA JUSTINO E PAULA CAROLINA BATISTA, PELA REALIZAÇÃO DO SEMINÁRIO TARDE DE EXCELÊNCIA NEGRA.
                                 Senhor Presidente:

                                CONSIDERANDO que no dia 20 de novembro feriado da Consciência Negra, ocorreu o Seminário Municipal tarde de Excelência negra, evento realizado no Plenário Abílio Monte na Câmara Municipal de Itatiba, promovido com o objetivo de debater temas como cotas nas universidades e no serviço público, racismo contra a literatura afro-brasileira, violência contra a mulher, a legislação penal contra injuria racial, hereditariedade da cultura negra, a autovalorização, capacidade profissional e saúde da população afrodescendente.
                                 CONSIDERANDO que o êxito desse Seminário que abordou diversas questões e temas importantes sobre a questão racial, que muitas vezes são tratadas de forma superficial, também contou com a participação de autoridades negras das mais diversas áreas de conhecimento, 
                                 Desta forma, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE AGRADECIMENTO as organizadoras Leticia Benedito, Simone Cristina Justino e Paula Carolina Batista por ter-nos honrado com o importante evento que, sem dúvida, desencadeará uma série de outros debates sobre temas correntes e de grande importância para a população afrodescendente.
                                        SALA DAS SESSÕES, 23 de novembro de 2016
RONALDO HERCULANO

Vereador – PV
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