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INDICAÇÃO Nº      2.814           /2016


ASSUNTO: SOLICITA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL MELHORIAS E REPAROS NO PISO DA PRAÇA DA BANDEIRA, CENTRO, CONFORME ESPECIFICA.


Senhor Presidente:



INDICO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, diretamente ao Sr. Prefeito Municipal, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, melhorias e reparos no piso da Praça da Bandeira, localizada no centro da Cidade.



Tal medida se faz necessária uma vez que a praça é utilizada por muitas famílias para lazer diário, especialmente idosos e crianças, sendo que o piso do local se encontra deteriorado, quebrado em alguns pontos, além de não se encontrar nivelado em quase toda a praça. Assim, de modo a garantir a segurança dos munícipes que passam pela Praça da Bandeira, tanto a pé quanto fazendo uso de itens esportivos (bicicletas, skates, patins), se faz necessário que seja providenciada tanto a manutenção dos pisos que se encontram quebrados ou desgastados, quanto um nivelamento dos pontos que contém ondulação, conservando esse importante espaço público que é um dos pontos mais conhecidos da Cidade.
SALA DAS SESSÕES, 23 de novembro de 2016.

WASHINGTON BORTOLOSSI

Vereador – PPS


