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INDICAÇÃO Nº       2.815          /2016


ASSUNTO: SOLICITA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL ESTUDOS PARA IMPLANTAÇÃO DE ACADEMIA PÚBLICA ESPECIALIZADA PARA PESSOAS PORTADORAS DE DEFICIÊNCIA, CONFORME ESPECIFICA.


Senhor Presidente:



INDICO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, diretamente ao Sr. Prefeito Municipal, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, realização de estudos para implantação de academia pública especializada para pessoas portadoras de deficiência.



Tal medida se faz necessária uma vez que muitas pessoas que possuem algum tipo de deficiência não se vêm à vontade para frequentar em academias ao ar livre já existentes no município, seja por sua condição pessoal e limitações, ou ainda pela ausência de acompanhamento especifico para essas pessoas durante a pratica de exercícios. 



Esse é um projeto já adotado em outros municípios, como é o caso de São Paulo, onde são instalados equipamentos adaptados em espaços voltados para portadores de deficiência, além do acompanhamento de um profissional da área. 



Esta é uma forma de incentivar a pratica de exercícios, encorajar essas pessoas a manter hábitos saudáveis, de uma forma que não se sintam constrangidas de qualquer maneira que seja. Mais um meio, portanto, de inclusão dessa parcela da população e garantia de acesso a direitos fundamentais, como saúde e lazer.
SALA DAS SESSÕES, 23 de novembro de 2016.

WASHINGTON BORTOLOSSI

Vereador – PPS


