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INDICAÇÃO Nº      2.816        /2016
ASSUNTO: SOLICITA AO DEPARTAMENTO COMPETENTE DA PREFEITURA MUNICIPAL A EXECUÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA E MANUTENÇÃO DAS RUAS DO BAIRRO MORRO AZUL, CONFORME ESPECIFICA. 
Senhores Vereadores:

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar ao setor competente da Administração que proceda a execução de Pavimentação Asfáltica e manutenção em todas as ruas do bairro Morro Azul, e especialmente na Estrada Municipal Basílio Franciscon.
Tal medida se faz necessária uma vez que é possível verificar em diversas ruas de referido bairro muitos buracos e desgastes na massa asfáltica, tornando-se hoje um local de difícil acesso e perigoso tanto para motoristas quanto para pedestres. Ainda, diversos acessos encontram-se ainda em ruas de terra cheias de buracos e sem qualquer cuidado, locais que em dias de chuva se tornam intransitáveis e perigosos para moradores e demais motoristas que por lá passam.
Assim, a manutenção das ruas e execução de pavimentação asfáltica nas mesmas somente viria a atender aos pedidos dos próprios moradores da região, deixando-as em condições de trafegabilidade, tanto de carros quanto de pedestres, melhorando e contribuindo, consequentemente, com a segurança e qualidade de vida dos munícipes.

A Prefeitura Municipal de Itatiba vem executando a manutenção da pavimentação asfáltica em diversas ruas do município, que se encontram nas mesmas condições de trafegabilidade, uso e manutenção. Por essa razão, indico e ressalto a necessidade de pavimentação no referido bairro.
SALA DAS SESSÕES, 24 de novembro de 2016.

WASHINGTON BORTOLOSSI

Vereador – PPS

