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MOÇÃO Nº  170 /2016
                                  ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES À SECRETARIA DE AÇÃO SOCIAL, PELO BELÍSSIMO TRABALHO DE PROMOÇÃO DO “8º CASAMENTO COMUNITÁRIO DE ITATIBA”.

                                    Senhor Presidente:

                                   CONSIDERANDO o grande sucesso que foi a cerimônia do  Terceiro Casamento Comunitário de Itatiba, festa promovida pela Secretaria de Ação Social do Município de Itatiba,  que aconteceu no   último dia 05 sábado,    quando foram celebrados 71 cerimônias, numa belíssima cerimônia celebrada pelo , padres e pastores da nossa cidade, e que contou com  a presença de cerca de mil e trezentas pessoas  entre noivos padrinhos  convidados padres pastores autoridades e equipe de apoio; 

CONSIDERANDO, especialmente, a perfeição e o primor com que esse evento foi organizado, fator que garantiu o seu esplêndido sucesso, tendo certamente ficado gravado na lembrança das pessoas, principalmente dos nubentes, como um momento muito especial e inesquecível de suas vidas;

CONSIDERANDO que o 8º Casamento Comunitário de Itatiba, além de ser uma iniciativa de elevado cunho social, oferecendo aos casais a oportunidade de regularizarem a sua situação conjugal, revelou-se como um evento de comovente beleza, dado o esmerado trabalho de seus promotores; 

                                 CONSIDERANDO que o objetivo desse 8 º Casamento Comunitário foi plenamente alcançado, haja vista o grande número de casais participantes, para os quais o benefício recebido foi de relevante importância, uma vez que se trata de pessoas que  não tinham condições de arcar com as despesas de um casamento.

 

        APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Secretaria de Ação Social do Município de Itatiba e voluntários, votos estes extensivos a todos os seus colaboradores, pela louvável iniciativa da promoção do 8º Casamento Comunitário de Itatiba, evento que se revestiu de muita beleza e sucesso, e o qual deveria ser preservado pelas administrações futuras. 

SALA DAS SESSÕES,  30 de novembro de 2016.

ROBERTO PENTEADO
Vereador  – PSD
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