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                  MOÇÃO Nº  172/ 2016  

                           ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AO JORNAL DE ITATIBA - DIÁRIO  PELO TRANSCURSO DE SEU ANIVERSÁRIO DE 43 ANOS.
Senhores Vereadores:
                                O Jornal de Itatiba – Diário comemora no dia 02 de dezembro, mais um aniversário, completando 43 anos de fundação, uma vitória que reafirma o seu sucesso e importância na área de jornalismo de nossa cidade.

                                 Numa retrospectiva desses quarenta e três anos de atividades, vamos encontrar uma história de trabalho, competência e desenvolvimento, que tem sido a marca desse dinâmico veículo de comunicação de nossa cidade.

                                 Portanto, este é um importante momento do Jornal de Itatiba, que comemora essa data festiva, dando mais um salto de qualidade e pioneirismo, com a aquisição do mais moderno sistema de pré-impressão existente no mercado. Denominado CtP (Computer to Plate), que significa “do computador para a chapa”, um processo que garante mais agilidade e é ecologicamente correto, pois evita o contato com substâncias químicas na produção de chapas, demonstrando assim uma preocupação dessa conceituada empresa com a sustentabilidade. 

                                  Isto posto, APRESENTO   à  apreciação  do  Soberano  Plenário,  na forma  regimental,  uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Diretoria do Jornal de Itatiba - Diário  e a toda a  sua equipe, pelo  transcurso  de seu 43º aniversário, data que registra uma trajetória de evolução e amadurecimento, ao longo da qual serviu a população do município e da região com excelentes serviços,  graças  à qualidade e ao profissionalismo com que  realiza o seu trabalho.

SALA DAS SESSÕES, 07 de dezembro de 2016.

ROBERTO PENTEADO
Vereador PSD

                           ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AO JORNAL DE ITATIBA - DIÁRIO  PELO TRANSCURSO DE SEU ANIVERSÁRIO DE 40 ANOS.
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