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                                                             MOÇÃO Nº  173 /2016.
                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES Á UNIVERSIDADE SÃO FRANCISCO (USF), PELO SUCESSO DA REALIZAÇÃO DO XI PASSEIO CICLÍSTICO DA PRIMAVERA.
                                 Senhor Presidente:

                                    CONSIDERANDO  que à Universidade São Francisco (USF), em parceria com a Prefeitura Municipal de Itatiba, promove com sucesso cada vez maior, os Passeios ciclísticos, evento este  que ocorre anualmente em nossa cidade;
 CONSIDERANDO que o evento ocorreu no último domingo dia 27 de novembro e que este reuniu cerca de 400 ciclístas, entre crianças, jovens e adultos que além de  aproveitarem a bela manhã para pedalar e ainda contribuíram com as entidades assistenciais, uma vez que a inscrição foi a doação de dois quilos de alimentos não perecíveis;
CONSIDERANDO, ainda, que o evento faz parte das celebrações dos 40 anos de Presença Franciscana e integra as ações do festival da Paz da Universidade São Francisco  e que além disso o Circuito Saúde contou com a participação de alunos e docentes do Curso de Farmácia que realizaram atividades como; aferição de pressão arterial, teste de glicemia, avaliação do Índice de Massa Corporal (IMC), esclarecimentos e dúvidas sobre a Dengue, Tabagismo e outras doenças;

APRESENTAMOS à apreciação do Douto e Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Universidade São Francisco (USF), pela realização do XI Passeio Ciclístico da Primavera, pelo grande sucesso do evento,  e que teve em seu final o sorteio de brindes aos participantes.
SALA DAS SESSÕES, 07 de dezembro de 2016.
ROBERTO PENTEADO

Vereador - PSD
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