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INDICAÇÃO Nº     2.835         /2016
 

ASSUNTO: SOLICITA AO CENTRO DE CONTROLE DE ZOONOESES E ENDEMIAS (CCZE), A ADOÇÃO DE MEDIDAS DE CONTROLE QUANTO AO APARECIMENTO DE ESCORPIÕES NO NÚCLEO RESIDENCIAL DR. LUIZ DE MATTOS PIMENTA (CECAP).

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que moradores do N. R. Dr. Luiz de Mattos Pimenta (Cecap), revelaram-se preocupados com o aparecimento de escorpiões em suas residências e áreas sociais.
 

CONSIDERANDO que o município de Itatiba, possui o Centro de Controle de Zoonoses e Endemias (CCZE), instituição vinculada à Secretaria de Saúde, que tem entre as suas atribuições, a adoção de medidas de controle de agravos por animais peçonhentos.
 

CONSIDERANDO que cabe ao setor competente da municipalidade, planejar as estratégias adequadas de controle, conforme verifica-se no bairro mencionado.

 

CONSIDERANDO ainda, ser necessário a conscientização da população, o que apoiará a prevenção dos acidentes por escorpião, haja vista, tratar-se de uma questão preocupante, de saúde pública, que precisa ser combatida com celeridade.
 

INDICO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Centro de Controle de Zoonoses e Endemias (CCZE), vinculado à Secretaria Municipal de Saúde, solicitando a adoção de medidas de combate a proliferação de escorpiões no Núcleo Residencial Dr. Luís de Matos Pimenta (Cecap), promovendo, desde já, vistoria prévia no local, demandando ainda, que seja verificada a situação dos terrenos nas imediações.

SALA DAS SESSÕES, 07 dezembro de 2016.
ROBERTO PENTEADO
Vereador - PSD

