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                                            REQUERIMENTO Nº  593 /2016
                                     ASSUNTO: SOLICITA MEDIDA QUE ESPECIFICA COM RELAÇÃO A EMPRESA LOCALIZADA NA AV. VINTE E NOVE DE ABRIL, NO CENTRO.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que trata-se de uma sorveteria de nome Eskimó, localizada na Avenida Vinte e Nove de Abril, N° 439, no Centro e segundo consulta à Prefeitura, o local ainda está denominado como loja de móveis e decoração.
CONSIDERANDO que a sorveteria começou a funcionar sem a devida documentação necessária, logo após recebeu um prazo para a legalização dessa documentação, prazo este que foi prorrogado por mais 30 dias, uma vez que, o proprietário alegou não conseguir essa documentação em tão pouco tempo.
CONSIDERANDO que várias foram as reclamações que chegaram até este vereador quanto a empresa, entre elas houve relatos de pessoas que passaram mal após o consumo do produto.

CONSIDERANDO que chegou até este vereador a informação que a empresa descarrega seus produtos durante a madrugada e que não há fornecimento de nota fiscal na hora da compra, o que é inaceitável, afinal é direito do consumidor previsto em lei. 

  REQUEIRO, na forma regimental, após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a S.Exa. que se digne determinar ao setor competente da Administração que proceda à verificação do alvará de funcionamento da empresa, da vistoria da vigilância sanitária e da fiscalização do funcionamento da empresa denominada Eskimó, localizada na Av. 29 de Abril, nº 439, no Centro.

                                    SALA DAS SESSÕES, 07 de dezembro de 2016.

ADEMIR RICARDO
Vereador – SOLIDARIEDADE 


