









REQUERIMENTO Nº  596 /2016

                                    
ASSUNTO: SOLICITA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL SE HÁ A POSSIBILIDADE DE SE PROMOVER EM NOSSO MUNICÍPIO EM CARÁTER DE URGÊNCIA UM MUTIRÃO PARA REALIZAÇÃO DE EXAMES DE TOMOGRAFIA COMPUTADORIZADA, NA FORMA QUE SE ESPECIFICA:
 
 
Senhor Presidente:


CONSIDERANDO: QUE, É SABIDO QUE PARA SE FAZER UM EXAME DE TOMOGRAFIA COMPUTADORIZADA PELO SUS DE ITATIBA HÁ UMA ESPERA DE APROXIMADAMENTE 3 (TRÊS) MESES.

[bookmark: _GoBack]CONSIDERANDO: QUE A FILA DE ESPERA PARA SE FAZER ESTE EXAME É DE APROXIMADAMENTE 300 (TREZENTOS) PACIENTES.

CONSIDERANDO: QUE, SEGUNDO INFORMAÇÕES, TEM-SE CONTRATADO, EM MÉDIA, APENAS 100 (CEM) TOMOGRAFIA POR MÊS PELO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE.

CONSIDERANDO: QUE, É IMPRESCINDÍVEL O EXAME PARA AUXILIAR O MÉDICO NO DIAGNÓSTICO DA DOENÇA, NÃO É POSSÍVEL UM PACIENTE AGUARDAR TANTO TEMPO PARA REALIZÁ-LO E MUITAS VEZES COM DOR.

POSTO ISSO, REQUEIRO NOS TERMOS REGIMENTAIS, APÓS OUVIR O NOBRE E DOUTO PLENÁRIO, QUE SEJA OFICIADO O SENHOR PREFEITO, SOBRE A POSSIBILIDADE DE SE PROMOVER EM NOSSO MUNICÍPIO EM CARÁTER DE URGÊNCIA UM MUTIRÃO PARA REALIZAÇÃO DE EXAMES DE TOMOGRAFIA COMPUTADORIZADA.                               


SALA DAS SESSÕES, 6 de dezembro de 2016


CORNÉLIO BAPTISTA ALVES
(CORNÉLIO DA FARMÁCIA)
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