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MOÇÃO Nº     175  /2016
ASSUNTO: CONGRATULAÇÕES AO BIBBONE EMPÓRIO E RISTORANTE PELA CERTIFICAÇÃO "MARCHIO OSPITALITÀ ITALIANA".
Senhor Presidente
CONSIDERANDO que o Bibbone Empório e Ristorante, aberto em 2014 em Itatiba, é um estabelecimento que alia uma gastronomia de alta qualidade, harmonizada com os melhores vinhos, atendimento de excelência e produtos bem selecionados, apresentando-se, desde o início, como um local diferenciado e uma opção para a população de Itatiba;

CONSIDERANDO que o Bibbone Empório e Ristorante acaba de receber a certificação "Marchio Ospitalità Italiana" como reconhecimento pela sua tradição italiana, qualidade em cozinha e hospitalidade;

CONSIDERANDO que essa certificação objetiva avaliar a hospitalidade e a tradição italiana, verificando determinadas características dos estabelecimentos, desde a existência de um funcionário fluente em italiano até as opções de pratos e vinhos de origem italiana oferecidos pelo local, e é organizada pela União das Câmaras de Comércio da Itália (Unioncamere), o Instituto Italiano de Pesquisas Turísticas (ISNART) e a Câmara Ítalo Brasileira de Comércio, Indústria e Agricultura (ITALCAM);
CONSIDERANDO, por fim, que este é um selo atribuído a seletos restaurantes do Brasil, o que evidencia a qualidade desse estabelecimento hoje instalado na cidade, e sua posição de equidade a grandes nomes da gastronomia italiana, o que o levou a esse reconhecimento que hoje é congratulado através do presente;
Neste sentido, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, nos termos regimentais desta casa de leis, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Bibbone Empório e Ristorante pela certificação "Marchio Ospitalità Italiana"
SALA DAS SESSÕES, 07 de dezembro de 2016.

WASHINGTON BORTOLOSSI            
Vereador – PPS
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