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MOÇÃO Nº  176 /2016
ASSUNTO: CONGRATULAÇÕES À JAPPA – JACARÉ RIBEIRÃO VIVO ASSOCIAÇÃO PARA PRESERVAÇÃO AMBIENTAL PELA ELEIÇÃO DO NOVO CONSELHO DIRETOR PARA O TRIÊNIO DE 2017-2019.

Senhor Presidente
CONSIDERANDO que a JAPPA - Jacaré Ribeirão Vivo Associação para Preservação Ambiental, é uma ONG sem fins lucrativos instituída há quase 10 anos, que tem como intuito principal a preservação ambiental, com foco mais específicos em práticas de resgate, tratamento e conservação do Ribeirão Jacaré, que nasce em nosso Município e desaguando no Rio Atibaia;

CONSIDERANDO que no último dia 24 de novembro foi realizada a eleição para escolha do Conselho Diretor da JAPPA, para a gestão do próximo triênio (2017-2019), tendo sido escolhida a chapa única composta por: Sócrates Jose Piovani como Diretor Presidente, Edison Antonio Guidi como Diretor Vice Presidente, Manoel Francisco Soares como Diretor Tesoureiro, Giovanni B. de Camargo como 2º Diretor Tesoureiro, Paulo Henrique Maciel como Diretor Secretário, Jorge Gasulla Mir como 2º Diretor Secretário, Mauro Delforno como Diretor Institucional, Ariovaldo Hauck da Silva como 2º Diretor Institucional e Eliete Massaretto como 3º Diretor Institucional;

CONSIDERANDO que caberá a este novo Conselho Diretor comandar a associação com dedicação, promovendo a defesa de bens e direitos diretamente relacionados às questões ambientais, incentivando o voluntariado nas ações ligadas aos propósitos da entidade, e concretizando os objetivos e escopos basilares da JAPPA;

Neste sentido, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, nos termos regimentais desta casa de leis, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à JAPPA - Jacaré Ribeirão Vivo Associação para Preservação Ambiental.
SALA DAS SESSÕES, 07 de dezembro de 2016.

WASHINGTON BORTOLOSSI            
Vereador – PPS
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