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MOÇÃO Nº   177 /2016
ASSUNTO: CONGRATULAÇÕES AO SENHOR LUÍS ANTONIO HENRIQUE PEREIRA PELA PROMOÇÃO A 1º TENENTE DO EXÉRCITO BRASILEIRO.
CONSIDERANDO que o Senhor Luís Antonio Henrique Pereira nasceu em 09 de agosto de 1970, na cidade de Palmital – SP, é filho de Adalto Henrique Pereira e Jacyra de Oliveira Pereira, bacharel em análise de sistemas, pela Universidade Metodista de Piracicaba, e pós-graduado em Administração e Mercado Internacional, pela Universidade São Francisco. 
CONSIDERANDO que sua jornada e carreira no Exército Brasileiro começou em 13 de janeiro de 1989 no Tiro de Guerra 02-070, no Município de Itatiba, sendo que com muito esforço e dedicação conquistou as promoções a 3º Sargento em 1990, 2º Sargento em 1996, 1º Sargento em 2004, Subtenente em 2010 e 2º Tenente em 2014.  

CONSIDERANDO que é importante relembrar a oportunidade que teve em 2009, de ser voluntário para a seleção e treinamento do Contingente Brasileiro da Missão da ONU para Estabilização do Haiti, país em que foi em junho do mesmo ano, na função de subcomandante do Pelotão de Suprimento do Batalhão de Infantaria da Força da Paz, na cidade de Porto-Príncipe;

CONSIDERANDO, ainda, que o trabalho desenvolvido por esta autoridade tem sido reconhecido no decorrer dos anos e com base em sua atuação exemplar no exército brasileiro, o que se pode constatar pelo seu progresso contínuo na carreira hierárquica e condecorações, em reconhecimento as elogiáveis ações prestadas; 

CONSIDERANDO, por fim, que por desempenhar seu trabalho sempre com empenho e vivacidade, demonstrando elevada dedicação no cumprimento de seu dever em benefício da população e ao serviço da pátria, acaba de ser promovido a 1º Tenente do Exército Brasileiro. 

Neste sentido, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, nos termos regimentais desta casa de leis, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Senhor Luís Antonio Henrique Pereira pela promoção a 1º Tenente do Exército Brasileiro.

SALA DAS SESSÕES, 07 de dezembro de 2015.

WASHINGTON BORTOLOSSI

Vereador – PPS
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