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MOÇÃO Nº  180 /2016
ASSUNTO: CONGRATULAÇÕES À EQUIPE DO ITATIBA EC PELA CONQUISTA DO TÍTULO DE CAMPEÃO DA PAULISTA CUP DE FUTEBOL – CATEGORIA SUB-11.
Senhor Presidente

CONSIDERANDO que no último sábado, 03 de dezembro, encerrou-se a Paulista CUP de Futebol, no Estádio Rubro Negro, com a participação de equipes de toda a região metropolitana de Campinas;
CONSIDERANDO que embora o elevado nível das equipes que disputaram o campeonato em busca do título, o time do Itatiba EC demonstrou grande desempenho e força de vontade desde o início dessa competição, conquistando ótimos resultados;
CONSIDERANDO que no jogo da final da categoria sub 11, disputada contra a equipe do Grêmio Barueri, o time de Itatiba conquistou a vitória por 1 x 0, garantindo assim não só o título de Campeão, mas também o troféu de goleiro menos vazado do campeonato a João Guilherme, e de artilheiro da competição ao jogador Ronald Zidane;
CONSIDERANDO, por fim, que este resultado é muito positivo para o desenvolvimento destes jovens atletas que vem mostrando o seu potencial e, mais do tudo, refletindo o trabalho sério e dedicado de uma equipe de profissionais que contribui para o desenvolvimento e a qualidade do esporte em nosso município. 

Neste sentido, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, nos termos regimentais desta casa de leis, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES aos atletas e a comissão técnica da equipe do Itatiba EC, pela conquista do Título de Campeão da Paulista CUP de Futebol – Categoria Sub-11.
SALA DAS SESSÕES, 07 de dezembro de 2016.

WASHINGTON BORTOLOSSI
Vereador – PPS
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