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INDICAÇÃO Nº    2.849    /2016


ASSUNTO: SOLICITA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL MANUTENÇÃO E LIMPEZA DOS ARREDORES DO LADO DO CAMATA, CONFORME ESPECIFICA.



Senhor Presidente:



INDICO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, diretamente ao Sr. Prefeito Municipal, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, manutenção e limpeza dos arredores do Lago do Camata, situado na Avenida Senador Paulo Abreu, próximo ao N.R. Porto Seguro.



Tal medida se faz necessária uma vez que o Lago do Camata sempre foi muito utilizado por famílias itatibenses, seja para lazer diário, diversão ou práticas esportivas, sendo que desde o início das obras de revitalização do local, em razão da pouca manutenção do local, o mato que cresceu ao redor do lado e sujeira acumulada, além da pouca frequência de rondas policiais e consequente diminuição dos usuários, nota-se uma concentração de pessoas em atitudes suspeitas, possivelmente relacionada com a comercialização de entorpecentes, além de indícios de que o ponto esteja sendo usado para prostituição. Deste modo, manutenção e limpeza dos arredores do Lago somente trariam maior segurança àqueles que desejam utilizar o local de maneira sadia, mostrando-se ainda um dos possíveis caminhos para inibir esses problemas que hoje vem sendo observados naquela localidade.
SALA DAS SESSÕES, 07 de dezembro de 2016.

WASHINGTON BORTOLOSSI

Vereador - PPS


