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INDICAÇÃO Nº   2.850  /2016
ASSUNTO: SOLICITA À PREFEITURA MUNICIPAL COLOCAÇÃO DE CÂMERAS DE MONITORAMENTO NAS ENTRADAS DOS BAIRROS DO NOSSO MUNICIPIO, CONFORME ESPECIFICA. 
Senhores Vereadores:

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar ao setor competente da Administração que proceda à colocação de câmeras de monitoramento nos acessos aos bairros da Cidade, em especial, naqueles em que apresentam maior índice de violência e criminalidade, como medida de coibir a pratica de delitos e oferecer um pouco mais de segurança para a população.
Tal medida se justifica pela necessidade de se aumentar a segurança dos munícipes, que se encontram amedrontados com o aumento da criminalidade e dos delitos praticados no interior dos bairros, próximo de suas residências. 

Essa solicitação dá continuidade a reiterados pedidos deste Vereador de instalação de portais nos acessos à Cidade como forma de monitoramento da entrada e saída de pessoas e veículos em Itatiba, ação que somente faria diminuir o índice de crimes cometidos por pessoas de fora da Cidade, que somente vem para vitimar a população itatibense, mas que, no entanto, até o momento, tal pedido não pode ser atendido pela administração.

Desta forma, solicita-se que a presente indicação seja atendida no menor lapso de tempo possível, por ser esta questão de segurança pública.
SALA DAS SESSÕES, 07 de dezembro de 2016.

WASHINGTON BORTOLOSSI

Vereador – PPS

