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INDICAÇÃO Nº   2.851   /2016
ASSUNTO: INDICA À PREFEITURA MUNICIPAL REALIZAÇÃO DE ESTUDOS PARA INSTALAÇÃO DE UM HOSPITAL VETERINÁRIO MUNICIPAL NA CIDADE, CONFORME ESPECIFICA. 
Senhores Vereadores:

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, a realização de estudos e destinação de verbas para instalação de um hospital veterinário municipal na Cidade.
Tal medida se justifica pela necessidade de garantir um atendimento eficiente e de qualidade, tanto para animais de rua, quanto para aqueles de responsabilidade das famosas cuidadoras do Município e de qualquer outro cidadão que não tenha condições de arcar com os gastos de um veterinário particular. 

Hoje em dia nosso Município carece de um local equipado e com funcionários capacitados para receber a grande demanda de animais que necessitam passar por atendimento clínico, seja através de consultas rotineiras, castrações, operações de pequeno e grande porte, vacinas e outros cuidados essenciais a garantia da saúde animal e que hoje não são disponibilizados na quantidade que a Cidade precisa.

De fato, embora o bom trabalho desempenhado pelos profissionais do Centro de Controle de Zoonoses e Endemias, o local já não consegue suportar a demanda hoje existente, e um hospital veterinário municipal desafogaria a grande fila de espera por atendimento, oferecendo um serviço de qualidade e eficaz a todos.
O alto custo desses atendimentos é outro fator que tem dificultado o acesso da população que possui animais em casa, ou que os resgatam das ruas, aos serviços de veterinários. O preço elevado de qualquer exame, vacina, até as castrações e outras operações é um empecilho que seria superado com a instalação de um hospital veterinário público na Cidade, como já vem ocorrendo em outros Municípios, além de atender a pedido de grande parcela da população. 

SALA DAS SESSÕES, 07 de dezembro de 2016.
WASHINGTON BORTOLOSSI

Vereador – PPS

