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REQUERIMENTO Nº   597 /2016
                                       ASSUNTO: SOLICITA A CPFL – COMPANHIA PAULISTA DE FORÇA E LUZ – A LIGAÇÃO DE UM PONTO DE ENERGIA PARA INSTALAÇÃO DE REFLETORES, NO LAGO LOCALIZADO NA AVENIDA SANTO BREDARIOL, GIARGINO D’ITALIA. 
       Senhor Presidente:

                                     REQUEIRO nos   termos regimentais e após a aprovação do Nobre e Douto Plenária, que seja oficializado à CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz) a ligação de um ponto de energia para instalação de refletores, no lago denominado Antonio Carlos Maranzani localizado na av. Santo Bredariol, no bairro Giardino D’Italia.

        A medida ora proposta é importante, porque o vereador foi procurado por vários moradores desse bairro, reclamando que com a baixa iluminação torna-se perigoso para os moradores e pedestres que utilizam essa via para passagem e serem surpreendidos por elementos mal intencionados. Alguns indivíduos, aproveitam a escuridão para fazer o uso de entorpecentes, com esse uso desenfreado, no calor do consumo, endiabrados, destroem toda a área de lazer, jogando as lixeiras no lago e quebrando os bancos. 

SALA DAS SESSÕES, 14 de dezembro de 2016
ROBERTO PENTEADO
Vereador - PSD

