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REQUERIMENTO Nº  598 /2016
                     ASSUNTO: SOLICITA À POLÍCIA MILITAR A REALIZAÇÃO DE RONDAS OSTENSIVAS DIURNA E NOTURNA EM VOLTA DO LAGO NO GIARDINO D’ITALIA. 
Senhores Vereadores:

 REQUEIRO, nos termos regimentais e após a aprovação do Soberano Plenário, que seja oficiado ao Comando da Polícia Militar do Município um pedido de rondas ostensivas diurnas e noturnas em volta do lago no Giardino D’Italia, denominado Antonio Carlos Maranzani.
Tal medida se torna necessária, devido que muitos frequentadores principalmente pescadores que não respeitam as placas de “Proibido Pescar”. Também já foi visto muitos elementos que utilizam de alguns entorpecentes e no auge do consumo, destroem e depredam todo o lago, jogando sujeiras tanto dentro quanto ao redor dele. Ao anoitecer, a situação piora, é onde eles detonam os tambores de lixo e quebram bancos e jogam tudo no lago. 

Devido a atitude de maus elementos, quem sai prejudicados são os moradores, pois não podem frequentar para uma caminhada ou um descanso devido a alguns indivíduos que ficam fazendo sinais obscenos. Dessa forma, muitas mães com crianças pequenas e idosos, não fazem mais o uso dessa área de lazer, devido a essas situações. 

SALA DAS SESSÕES,  14 de dezembro de 2016.

ROBERTO PENTEADO
Vereador – PSD

