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REQUERIMENTO  nº  599 /2016



EMENTA: “SOLICITANDO AO DER – DEPARTAMENTO DE ESTRADAS E RODAGEM -  A REALIZAÇÃO DE ESTUDOS PARA A CONSTRUÇÃO DE PASSARELA PARA PEDESTRES NA RODOVIA LUCIANO CONSOLINE, QUE LIGA OS BAIRROS JARDIM GALETTO E COLINA I”

Sr. Presidente:




CONSIDERADO que a travessia vai ampliar a segurança dos pedestres, que cruzam a rodovia;


CONSIDERADO que é uma necessidade de travessia dos moradores dos bairros, que atravessa a pé, cruzando a rodovia movimentada, cercada por Guard Rails, que os jovens pulam, mulheres, crianças e idosos procuram algum buraco para atravessar, sendo que mulheres gravidas, ou com crianças no colo, deficientes que precisam dar uma volta grande até a entrada do viaduto do San Francisco;

CONSIDERANDO que a outra grande dificuldade é em dias de chuva, ventos, frios e calor intenso, a espera de travessia quando houver distancia de veículos, e os que tem que vir a pé a longa distância como grávidas, crianças no colo ou no carrinho, crianças, idosos e deficientes que esperam por um longo tempo;


CONSIDERANDO que para tornar uma vida digna a esses moradores dos dois bairro e redondezas, há necessidade de construir uma passarela, antes que um mal maior aconteça, como um acidente com vítima fatal.




REQUEIRO, após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado à DER – Departamento de Estradas e Rodagem para que sejam realizados os estudos necessários para a construção de passarela para pedestres na RODOVIA LUCIANO CONSOLINE, QUE LIGA OS BAIRROS JARDIM GALETTO E COLINA I.



SALA DAS SESSÕES, 14 dezembro de 2016
ROBERTO PENTEADO
Vereador - PSD

