










REQUERIMENTO Nº 600/2016



ASSUNTO: SOLICITA À CPFL - COMPANHIA PAULISTA DE FORÇA E LUZ, PARA INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, NA AVENIDA VICENTE CATALANI, EM LOCAL QUE ESPECIFICA.



Senhor Presidente:
                                    


CONSIDERANDO que, recentemente o município foi contemplado com 192 unidades habitacionais, denominado “Residencial Getúlio Luvison”, na avenida Vicente Catalani e já entregues aos moradores sorteados;

[bookmark: _GoBack]CONSIDERANDO que, o trecho que compreende do antigo prédio da Granjas Mara, até o Residencial Getúlio Luvison, carece de iluminação pública (conforme imagens anexas), tendo seus moradores que andarem parte do trecho no escuro para irem até o bairro mais próximo;
   
REQUEIRO nos termos regimentais, após a aprovação do Douto e Nobre Plenário, que seja oficiado a CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, no sentido de providenciar a execução de iluminação pública, no trecho que compreende do antigo prédio da Granjas Mara até a entrada/saída do acesso ao referido residencial, proporcionando assim a qualidade e segurança dos seus serviços e a satisfação dos cidadãos.



			SALA DAS SESSÕES, 05 de dezembro de 2016.



  VITÓRIO BANDO
    Vereador – 1º Secretário - DEM
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