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INDICAÇÃO Nº 2.867/2016


	
ASSUNTO SOLICITA POSSIBILIDADE DE EXECUÇÃO DE COBERTURA NOS PONTOS DE ÔNIBUS, LOCALIZADO EM FRENTE AO RESIDENCIAL GETÚLIO LUVISON, NA AVENIDA VICENTE CATALANI, CONFORME ESPECIFICA.



Senhor Presidente:



CONSIDERANDO que recentemente o município foi contemplado com 192 unidades habitacionais, denominado “Residencial Getúlio Luvison”, na avenida Vicente Catalani e já entregues aos moradores sorteados;

CONSIDERANDO que em frente ao residencial possuemdois pontos de ônibus para embarque e desembarque dos usuários, e não possuem coberturas (conforme imagens anexas), ficando as pessoas desprotegidas do sol e das chuvas;
	
CONSIDERANDO que nos referidos pontos de ônibus, diariamente, dezenas de passageiros utilizam aquele local e, nas épocas das chuvas ficam totalmente ensopados, prejudicando a vida e a saúde dos munícipes;

INDICAÇÃO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, através da Secretaria de Obras, para execução URGENTE da cobertura, nos referidos pontos de ônibus.
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