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REQUERIMENTO Nº   602/2016

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES SOBRE A FISCALIZAÇÃO DO TRÁFEGO DE CAMINHÕES E CARRETAS NA AVENIDA NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS (ESTRADA DO CONDOMÍNIO CHAMONIX), CONFORME ESPECIFICA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a Avenida Nossa Senhora das Graças hoje dá acesso à veículos que vem da Rodovia Dom Pedro I à condomínios como o Ville de Chamonix, bem como ao centro da cidade, sendo hoje uma rota utilizada por muitos para evitar o pagamento do pedágio obrigatório;

CONSIDERANDO que esta é uma Avenida que, em razão do grande fluxo de veículos, sempre necessita de manutenções, tornando inclusive um local perigoso para pedestres e moradores das imediações;

CONSIDERANDO que hoje há um intenso tráfego de caminhões por esta via, inclusive muitos deles de transporte de produtos químicos, o que torna o acesso ainda mais lento, aumentando a possibilidade de ação de pessoas mal-intencionadas, além de causa ainda mais desgaste da Avenida;

CONSIDERANDO ainda que o trânsito de caminhões e carretas na avenida foi proibido através do Decreto nº 4.395 de 14 de novembro de 2000, o que não vem sendo observado pelos motoristas, tampouco fiscalizado pelas autoridades competentes em fazer valer a regra imposta;

CONSIDERANDO, por fim, que tal situação tem preocupado os moradores do local, que já informaram à Prefeitura o grande número de caminhões e carretas pesadas que passam irregularmente pelo local, e até o momento não tiveram qualquer resposta ou puderam perceber o aumento da fiscalização na área (Ofício 009/2016 do Condomínio Ville de Chamonix em anexo)
REQUEIRO, nos termos regimentais desta casa de leis, após consultado o Douto e Soberano plenário, informações ao Sr. Prefeito Municipal quanto às medidas a serem tomadas de modo a fiscalizar o cumprimento do Decreto nº 4.395/2000 na Avenida Nossa Senhora das Graças, por ser esta uma medida de segurança e para o local e justiça ante o patente descumprimento de norma em vigor no Município. 
         SALA DAS SESSÕES, 12 de dezembro de 2016.

       WASHINGTON BORTOLOSSI

       Vereador - PPS

