









REQUERIMENTO Nº  606 /2016


                                    
ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR SECRETARIO MUNICIPAL DE SAÚDE, SE HÁ EM NOSSO MUNICÍPIO MÉDICO ESPEIALISTA EM MASTOLOGIA QUE ATENDA NA REDE PÚBLICA, NA FORMA QUE SE EXPECIFICA:
 

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO: a grande campanha a nível nacional de conscientização sobre o Câncer de Mama, não sendo diferente em nossa Cidade.

CONSIDERANDO: que em Itatiba, é sabido da grande dificuldade que tem para contratação de médicos especialistas nesta área.

CONSIDERANDO: que a Mastologia é a especialidade que estuda as doenças da mama, dentre elas o próprio Câncer de mama.

CONSIDERANDO: que essa especialidade vem evoluindo muito devido ao melhor conhecimento das alterações que levam ao câncer e também a detecção precoce do câncer de mama, que permite maior probabilidade de cura, com o emprego de modernos e menos agressivos métodos de tratamento e seguimento da paciente. 

 CONSIDERANDO: que as pacientes do nosso Município, que estão realizando acompanhamento ao câncer de mama, têm dificuldades de locomoção para tratamento e acompanhamento nas cidades vizinhas, como Jundiaí ou Campinas.

CONSIDERANDO: que chegou até esse Vereador uma lista com assinaturas de assinaturas de pacientes requerendo a contratação de tal profissional.
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POSTO ISSO REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvir o Nobre e Douto Plenário, que informe a esta casa de Leis o seguinte questionamento:


1. Itatiba conta com um médico especialista em Mastologia?

2. Caso não tenha, tem alguma previsão para a contratação?

3. Quantos casos de Câncer de Mama temos, hoje, em nosso município?



                              


SALA DAS SESSÕES 13 de dezembro de 2016



CORNÉLIO BAPSTISTA ALVES

Vereador – PSDB
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