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INDICAÇÃO Nº             10/2017
                                     ASSUNTO: SOLICITA ROÇADA E PODA DE ÁRVORES no terreno da prefeitura MUNICIPAL de itatiba LOCALIZADO NA Rua Sebastião de Oliveira, Vila São Caetano, Itatiba - SP - CEP 13251180.
INDICO, nos termos regimentais, após ouvido o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, apontando a sua Excelência a necessidade de se proceder a limpeza de terreno baldio com poda de árvores, da autoridade especificada, localizado na Rua Sebastião de Oliveira, Vila São Caetano, Itatiba/SP - CEP 13251180, na altura do nº. 137 com à Rua Ana Féres - Vila Sao Caetano, Itatiba/SP, 13251-182, a fim de prevenirem-se problemas de proliferação de insetos e animais peçonhentos, e também contribuir com o meio ambiente.
Tal pedido procura atender a uma reivindicação de uma moradora do bairro, que reclama das árvores, que se encontra com suas copas muito grandes, atingindo sua casa com frutas, galhos e folhas, sendo que em épocas de chuvas e ventanias às árvores atingem os fios de eletricidade, causando a queda do fornecimento de energia elétrica no mencionado endereço. A reclamante pede uma solução definitiva para esse problema, seja através de colocação de muro ou poda de árvores. 
 SALA DAS SESSÕES, 11 de janeiro de 2017
DEBORAH CASSIA DE OLIVEIRA
Vereadora PPS

