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REQUERIMENTO Nº 06/2017
ASSUNTO: SOLICITA AO SR. PREFEITO MUNICIPAL INFORMAÇÕES sobre as providências que serão adotadas pela Prefeitura Municipal de iTatiba após o término do PRAZO ESTABELECIDO No termo de auxílio firmado com a Santa Casa de Misericórdia de Itatiba, CONFORME ESPECIFICA.

Sr. Presidente:
CONSIDERANDO que foi firmado com a Santa Casa de Misericórdia de Itatiba termo de auxílio, no qual a referida entidade cederá profissionais para prestarem serviços à população no decorrer do mês de janeiro;

CONSIDERANDO que os atendimentos nas Unidades de Saúde do município não podem ser paralisados, posto que se trata de serviço essencial;

CONSIDERANDO que os profissionais da saúde contratados por meio do convênio celebrado entre a Santa Casa de Misericórdia de Itatiba e a Municipalidade e, posteriormente, cedidos pelo citado termo de auxílio, não podem ter suprimidos seus direitos trabalhistas;

REQUEIRO, na forma regimental, após a aprovação do Nobre Plenário, que se oficie ao Sr. Prefeito Municipal para que informe quais serão as providências adotadas pela Prefeitura Municipal para que o atendimento à população nas Unidades de Saúde não seja paralisado após o término deste termo de auxílio, bem como para que os direitos trabalhistas dos profissionais de saúde sejam respeitados.

SALA DAS SESSÕES, 16 de janeiro de 2017.

THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA

  Vereador – PSDB

