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INDICAÇÃO Nº  30/2017
ASSUNO: Solicita ao sr. Prefeito Municipal que notifique proprietário de terreno na rua Fábio Zuiani, no bairro Jardim Galetto, a limpar e mantê-lo limpo.
Senhor Presidente:

INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que se digne Sua Excelência, determinar ao setor competente da Administração, que providencie a notificação de proprietário de terreno localizado na Rua Fábio Zuiani entre o n°610 e o nº 500, no Bairro Jd. Galetto, para que realize sua limpeza e mantenha-o limpo.
Essa solicitação se justifica tendo em vista que o terreno se encontra com mato muito alto, podendo abrigar insetos, ratos e outros animais peçonhentos, uma vez que os moradores vizinhos reclamam das frequentes aparições de escorpiões em suas residências, no terreno também ocorre acumulado água quando chove devido ao lixo ali jogado, podendo ser foco de um criadouro para mosquitos transmissores da dengue, conforme pode ser visto nas fotos anexas, fato também muito relevante que o terreno se encontra próximo da creche e do Posto de Saúde do Bairro. 
SALA DAS SESSÕES, 17 de janeiro de 2017.
José Roberto Feitosa
Vereador – DEM
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