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ASSUNTO: SOLICITA À DEFESA CIVIL DE ITATIBA PARA QUE FAÇA UMA VISTORIA EM CARÁTER DE URGÊNCIA NA REPRESA DA FAZENDA UIRAPURU LOCALIZADA NO BAIRRO DO MORRO AZUL, NA FORMA QUE SE ESPECIFICA: 
 
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO: QUE A FAZENDA UIRAPURU ESTA LOCALIZADA NA ESTRADA MUNICIPAL BRASÍLIO FRANCISCON KM 01 NO BAIRRO DO MORRO AZUL, EM FRENTE À IGREJA IMACULADA CORAÇÃO DE MARIA.


CONSIDERANDO:  A BARRAGEM DESTA REPRESA ESTÁ VISIVELMENTE DANIFICADA CORRENDO O RISCO DE ROMPIMENTO, TENDO INCLUSIVE UMA INFILTRAÇÃO AO LADO DA COMPORTA.

CONSIDERANDO: QUE EM 2016 ESTEVE NO LOCAL O ENGº VALDIR NARDI PARA AVERIGUAÇÃO SENDO QUE DE ACORDO COM SUA ORIENTAÇÃO HAVERIA A NECESSIDADE DE MANUTEÇÃO NA REFERIDA BARRAGEM.

 		     CONSIDERANDO: QUE OS NÍVEIS DAS CHUVAS RECENTES EM NOSSO MUNICÍPIO ESTÃO ACIMA DO NORMAL, HÁ UMA PREOCUPAÇÃO QUANTO A SEGURANÇA DOS IMÓVEIS QUE ESTÃO ENTORNO DESSA BARRAGEM 

REQUEIRO, NOS TERMOS REGIMENTAIS, APÓS OUVIR O NOBRE E DOUTO PLENÁRIO, QUE SEJA ENCAMINHADO À DEFESA CIVIL ESTE REQUERIMENTO PARA QUE SE FAÇA UMA VISTORIA EM CARÁTER DE URGÊNCIA NA REPRESA DA FAZENDA UIRAPURU.                  

SALA DAS SESSÕES, 18 de janeiro de 2017



CORNÉLIO BAPTISTA ALVES
Cornélio da Farmácia
Vereador – PSDB
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