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REQUERIMENTO  Nº 10/2017

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SR. PREFEITO MUNCIPAL SOBRE a possível supressão do pagamento da gratificação de função recebida por diversos funcionários da Prefeitura de Itatiba, CONFORME ESPECIFICA


Senhor Presidente:


CONSIDERANDO que de acordo com o parágrafo 1º, do artigo 457 da Consolidação das Leis do Trabalho (CLT), “integram o salário não só a importância fixa estipulada, como também as comissões, percentagens, gratificações ajustadas, diárias para viagens e abonos pagos pelo empregador”;
CONSIDERANDO que o salário tem natureza alimentar e representa a fonte principal ou única de subsistência do trabalhador empregado;
CONSIDERANDO que conforme informado por diversos funcionários deste município, referida gratificação foi suprimida sem qualquer aviso ou justificativa;

REQUEIRO, na forma regimental, após a aprovação do Nobre Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal para que informe a essa Casa de Leis o que motivou a supressão do pagamento da gratificação de função, bem como quando a situação será normalizada.
              SALA DAS SESSÕES, 18 de janeiro de 2017.

THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
                                               Vereador - PSDB

