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REQUERIMENTO Nº 11/2017
ASSUNTO: SOLICITA AO SR. PREFEITO MUNICIPAL INFORMAÇÕES SOBRE À EXISTÊNCIA DE ESTUDOS VISANDO À IMPLANTAÇÃO DA “ciclo-patrulha” NO MUNICÍPIO DE ITATIBA.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a questão de segurança pública deve ser tratada de forma objetiva, para que a população obtenha seus resultados agilmente, uma vez que a vida não pode dar espaço e tempo à violência, principalmente quando motivada por questões fúteis e torpes;

CONSIDERANDO que soluções como a adoção da “Ciclo-Patrulha”, não demandam despesas elevadas ou grandes investimentos, podendo atender prontamente parte dos anseios da população;

 CONSIDERANDO que as “Ciclo-Patrulhas”, já instaladas em cidades do Estado de São Paulo como Americana, Marília, Ubatuba e Bauru, podem auxiliar a nossa respeitada Guarda Municipal a combater, preventiva e ostensivamente, a criminalidade urbana.

REQUEIRO, nos termos regimentais, após aprovação do Nobre e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, para que informe se já foram realizados estudos visando à implantação da “Ciclo-Patrulha” no município de Itatiba.
SALA DAS SESSÕES, 19 de janeiro de 2017.

THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA

     Vereador – PSDB

