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ASSUNTO: SOLICITA A REALIZAÇÃO DE RONDAS OSTENSIVAS DA POLICIA MILITAR NO PARQUE DA JUVENTUDE “LUIZ LATORRE” E SUAS IMEDIAÇÕES, CONFORME ESPECÍFICA.


Senhor Presidente:


CONSIDERANDO que usuários e frequentadores do Parque da Juventude “Luiz Latorre” estão reclamando da falta de segurança para visitar aquele agradável e importante equipamento de lazer, turismo e diversão da família itatibense, bem como de turistas que visitam nossa cidade;


CONSIDERANDO que nos últimos meses a situação vem se agravando com a presença constante de elementos mal-intencionados, dispostos a cometer atos imorais e de vandalismo, ou mesmo crimes como o uso de drogas e entorpecentes, o que acaba deteriorando o ambiente daquele nobre espaço público de lazer da família itatibense;



REQUEIRO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Sua Excelência determinar à Diretoria da Polícia Militar, que providencie a realização de Rondas Ostensivas no Parque da Juventude “Luiz Latorre” e suas imediações.

                                     



SALA DAS SESSÕES, 19 de janeiro de 2017.


THOMAS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador – PSDB
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