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INDICAÇÃO Nº             38/2017
                                     ASSUNTO: SOLICITA PROVIDÊNCIAS URGENTES QUANTO A PROBLEMA DE EROSÃO E DESMORONAMENTO DE BARRANCO EXISTENTE NOS FUNDOS DA RESIDÊNCIA LOCALIZADA NA RUA ARTHUR MANTOVANI, BAIRRO SAN FRANCISCO, COMO ESPECIFICA.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que, em contato com os munícipes residentes na Rua Arthur Mantovani nº 235/245, no Bairro San Francisco, os mesmos relataram que a casa onde moram foi construída em terreno bastante acidentado, em cujos fundos existe um terreno da prefeitura que está desmoronando com a erosão puxando a residência do munícipe, inclusive com destruição em dois cômodos e os demais cômodos já afetados estão sem condições de uso; no mais a tubulação de esgoto se encontra rompida exposta diretamente na residência mencionada.
INDICO ao Sr.  Prefeito   Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se   digne determinar providências urgentes ao departamento competente da Administração, no sentido de se ampararem   aqueles munícipes com as medidas que se fizerem necessárias para a contenção daquele desbarrancamento, tendo em vista o perigo a que os mesmos   estão expostos. 
Portanto, espera-se que essa INDICAÇÃO seja atendida o mais rápido possível pelo setor responsável.
 SALA DAS SESSÕES, 20 de janeiro de 2017
DEBORAH CASSIA DE OLIVEIRA
Vereadora PPS

