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REQUERIMENTO Nº 13/2017
ASSUNTO: Solicita informações a ECT – Empresa Brasileira de Correios e telégrafos sobre a entrega de correspondências no Loteamento Terras de San Marco no Bairro dos Pires.
 Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que moradores do Loteamento Terras de San Marco do Bairro dos Pires procuraram este vereador para relatar que não recebem correspondências via ECT – Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos em suas residências, havendo a necessidade de alugar uma Caixa Postal para suprir a necessidade do recebimento;

CONSIDERANDO que as ruas do Loteamento Terras de San Marco possuem nomes, de acordo com Leis Municipais específicas e também Códigos de Endereçamento Postal (CEP);

REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado à ECT – Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, para que informe à essa Casa de Leis se de fato não há entrega de correspondências no loteamento Terras de São Marco e se há estudos em andamento para oferecer o serviço no local, especificando o possível prazo de início da execução do serviço.

SALA DAS SESSÕES, 24 de janeiro de 2017

José Roberto Feitosa

Vereador – DEM

