
Vimos por meio deste enviar cópia do ofício encaminhado ao Sr. Prefeito Municipal para conhecimento. 

           Itatiba, 17 de julho de 2003.

               OFÍCIO Nº 775/03.

                ASSUNTO:  FORNECIMENTO  DE MERENDA ESCOLAR NAS FÉRIAS.

                                            Senhor Prefeito:


                               Considerando que estranhamos a notícia de que as Escolas do Município de Itatiba não terão merenda nas férias, segundo informou o Secretário da Educação em matéria publicada no Jornal de Itatiba, nesta data;



                   Considerando que é de suma importância a continuidade do fornecimento de merenda no período das férias escolares, pois a interrupção de uma alimentação adequada por período considerável causa dano irreparável às crianças que necessitam deste benefício;



                  Considerando que não se justifica a interrupção deste fornecimento em razão de estarem incluídos no período de férias os professores, diretores e funcionários de carreira, já que os funcionários terceirizados que realizam o serviço de merenda continuam a trabalhar;



                 REQUEREMOS a Vossa Excelência que nos informe qual o motivo real da paralisação do fornecimento da merenda escolar, bem como que seja revista a decisão que interrompeu o serviço com o intuito de restabelecer imediatamente o fornecimento da merenda escolar no período das férias escolares, tendo em vista o grande interesse público que reveste a questão.



                 REQUEREMOS ainda que fique definido desde já o fornecimento da merenda escolar sem interrupção durante todo ano, independentemente das férias escolares, para que decisão contrária não pegue de surpresa àqueles que necessitam deste serviço, garantindo-lhes a informação de que receberão ininterruptamente a merenda escolar.  






Atenciosamente,

   JOÃO GUALBERTO FATTORI       





                Vereador - PSDB

                                                           EVAIR PIOVESANA

                 Vereador – PMDB

 GIACOMINA ESTER DALCIN SIBINELLI

                  Vereadora – PSDB

       CABO OTÁVIO BOTELHO



      Vereador - PP

Ao Excelentíssimo Senhor

Engº JOSÉ ROBERTOP FUMACH

DD. Prefeito Municipal de Itatiba

NESTA.


