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                                       ASSUNTO: SOLICITA A EXECUÇÃO DE ASFALTO NA RUA ADÉLIA SALVADOR LEARDINE, BAIRRO CRISTO REDENTOR (CORINTINHA). 



                                  Senhor Presidente:



                                       INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos   termos do  Regimento  Interno   desta Casa   de   Leis,   que se  digne  Sua  Excelência  determinar  ao setor competente da Administração que  providencie a execução de camada de asfalto na rua Adélia Salvador Leardine, cujo a rua do referido bairro Cristo Redentor (Corintinha) encontram-se em mau estado,  moradores do referido bairro e usuários relataram que ocorrem quedas e escorregões por se tratar da rua ainda ser de paralelepípedo, fato que prejudica até os veículos, que têm que passar por constantes revisões, pelo fato do mesmo não ter uma padronização no calçamento, sem mencionar as dificuldades suportadas pelos pedestres.

Tal medida é de extrema necessidade e tem o objetivo de facilitar a vida das pessoas que utilizam, bem como dos moradores daquele bairro.


SALA DAS SESSÕES, 24 de Janeiro de 2017.



HIROSHI BANDO
Vereador – Vice Presidente - PP
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