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INDICAÇÃO Nº   55/2017         

ASSUNTO: Solicita Ao Sr. Prefeito Municipal que instale redutor de velocidade próximo ao entroncamento da Rua Pedro Elias de Godoi com a Rua Doutor Luís de Mato Pimenta, em local que se especifica.
Senhor Presidente:

INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que se digne Sua Excelência, determinar ao setor competente da Administração, que providencie a instalação de um redutor de velocidade próximo ao entroncamento da Rua Pedro Elias de Godoi com a Rua Doutor Luís de Mato Pimenta no Bairro Alto de Fátima.
Essa solicitação se justifica tendo em vista que os moradores do local procuram este gabinete para se queixarem da alta velocidade dos veículos naquela via, o que tem colocado em risco a vida dos pedestres, fruto de abusos praticados por motoristas irresponsáveis que transitam por aludida via pública em velocidade incompatível com o local em seus carros e motos, fato que demanda a instalação de um redutor de velocidade, seja uma lombada, tachões ou uma depressão, visando assim a prevenção de acidentes de trânsito garantindo a segurança de todos.
Considerando que já existe lombadas no local, porem são muito baixas e uma está sem marcações, fazendo com que os veículos passem por elas sem precisar reduzir a velocidade, pois são imperceptíveis, também não á placas de sinalização. Fotos anexas.

SALA DAS SESSÕES, 24 de janeiro de 2017

José Roberto Feitosa

Vereador – DEM
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