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                                              ASSUNTO: SOLICITA AO SR. PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE PROVIDENCIE MELHORIAS DE SINALIZAÇÃO NA ROTATÓRIA AO FINAL DA AV. JOSÉ BENEDITO FRANCO PENTEADO, NO CENTRAL PARK

                                              Senhor Presidente:
                                             CONSIDERANDO que o local está perigoso, moradores locais reclamam de freadas dos veículos durante o dia e noite.
                                             INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que se digne S. Exa. Determinar ao setor competente da Administração, que providencie sinalização adequada na rotatória ao final da Avenida José Benedito Franco Penteado, no Central Park.
                                             Essa solicitação se justifica tendo em vista que o local tem registrado aumento no fluxo de veículos, tanto dos que circulam pela região como pelos que utilizam a rotatória para ter acesso à Rodovia Luciano Consoline.
                                            Vale ressaltar que do outro lado do túnel há um colégio e um condomínio, fato que torna ainda mais necessária essa melhoria na sinalização. Pede-se ainda que seja estudada uma forma viável de facilitar a travessia de pedestres entre os dois lados da rodovia, seja construindo uma calçada dentro do túnel ou outra solução.


                                            SALA DAS SESSÕES, 24 de janeiro de 2017


                                                                 AILTON FUMACHI
                                                                       Vereador – PR
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