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INDICAÇÃO Nº                                  63/2017


ASSUNTO: SOLICITA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL ESTUDOS PARA IMPLANTAÇÃO DE ACADEMIA AO AR LIVRE ESPECIALIZADA PARA PESSOAS PORTADORAS DE DEFICIÊNCIA, CONFORME ESPECIFICA.


Senhor Presidente:



INDICO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, diretamente ao Sr. Prefeito Municipal, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, a realização de estudos para implantação de academia pública especializada para pessoas portadoras de deficiência.



Tal medida se faz necessária uma vez que, a prática de atividade física além de ser uma janela de oportunidade para a inclusão social, ajuda a prevenir muitas deficiências secundárias, além de melhorar a autoconfiança e autoestima de quem pratica essas atividades.


Vale destacar que, outros municípios, como São Paulo, já contam com esse tipo de serviço de inclusão especial, gratuito e de livre acesso. Contudo, essa implantação de academia pública com aparelhos adaptados para pessoas com deficiência, não só possibilitam a prática de exercícios por pessoas com mobilidade reduzida, como permitem a inclusão e socialização de adultos e crianças com necessidades especiais.
SALA DAS SESSÕES, 25 de Janeiro de 2017.

EDUARDO VAZ PEDROSO
Vereador – PPS

