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ASSUNTO:  SOLICITO AO SENHOR PREFEITO, A POSSIBILDADE DE EXECUTAR LIMPEZA NO CÓRREGO QUE ATRAVESSA O SITIO SANTA ELISA NO BAIRRO DO MORRO AZUL, NA FORMA EM QUE SE EXPECIFICA:                                                                 

Senhor Presidente:


CONSIDERANDO: que esse córrego atravessa o sitio Santa Elisa, no bairro do Morro Azul, passa por baixo de duas estradas que dá acesso aos moradores do local.

CONSIDERANDO: que esse córrego está assoreado faz tempo por falta de limpeza, e com as chuvas, chega a transbordar rapidamente, causando grande transtorno, impedindo a passagem tanto dos veículos como dos pedestres.

CONSIDERANDO: que as enchentes que atingiram nosso município em março de 2016, neste local tivemos um caso de afogamento com vítima fatal, pois ao tentar atravessar uma dessas estradas, a pessoa foi arrastada pela enxurrada.

REQUEIRO: nos termos regimentais, após ouvido o nobre e soberano Plenário, seja oficiado o senhor prefeito a possibilidade de vistoriar o local e, consequentemente, executar a limpeza em caráter de urgência.      

                           
SALA DAS SESSÕES, 30 de janeiro de 2017.
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