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INDICAÇÃO Nº      141/2017
ASSUNTO: SOLICITA A IMPLANTAÇÃO DE UMA PASSAGEM ELEVADA DE PEDESTRE EM LOCAL QUE ESPECÍFICA NA RUA ROQUE FACCINA PARQUE DA COLINA I. 

Senhores vereadores:

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne S.Exa. Verificar a necessidade da implantação de uma passagem elevada, obviamente em conformidade com as especificações do Código Nacional de Trânsito, na Rua Roque Faccina Parque da Colina I mais precisamente em frente ao número 527, por se tratar de uma Escola CEMEI Professor Hélio Gouveia Joly,  onde o número de crianças que por ali transitam ser grande, tal medida viria a ´conter de excessos de velocidade dos veículos que transitam pelo local e a fim de se garantir um mínimo de segurança aos pedestres que trafegam por essa via pública e a seus moradores.
Trata-se de medida necessária, pois a referida rua possui bastante movimento de tráfego, sendo palco de abusos de velocidade, problema que tem ameaçado de forma assustadora os pedestres que por ela transitam e os moradores daquele local. A medida ora proposta viria atender a um apelo dos moradores e usuários daquela via pública, que estão muito preocupados com os excessos de velocidade ali praticados. 

Pede –se que seja providenciada tal medida no menor lapso de tempo possível    
SALA DAS SESSÕES, 08 de fevereiro de 2017.
   FLAVIO MONTE
   Vereador presidente –DEM

