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Assunto: solicita possibilidade de execução de cobertura nos pontos de ônibus, localizado em frente ao residencial Getúlio Luvison, na Avenida Vicente Catalani, conforme especifica.


Senhor Presidente:

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, para execução URGENTE da cobertura, nos referidos pontos de ônibus.

Tal medida é de extrema necessidade, considerando que recentemente o município foi contemplado com 192 unidades habitacionais, denominado “Residencial Getúlio Luvison”, na avenida Vicente Catalani e já entregues aos moradores sorteados e que em frente ao residencial possuem dois pontos de ônibus para embarque e desembarque dos usuários, e não possuem coberturas, ficando as pessoas desprotegidas do sol e das chuvas. E nestes referidos pontos de ônibus, diariamente, dezenas de passageiros utilizam aquele local e, nas épocas das chuvas ficam totalmente ensopados, prejudicando a vida e a saúde dos munícipes;


			SALA DAS SESSÕES, 25 de janeiro de 2017.


HIROSHI BANDO
    Vereador – Vice Presidente - PP
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