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INDICAÇÃO N° 143/2017
ASSUNTO: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal sobre a possível renovação dos contratos com estagiários, conforme específica.
Senhor Presidente,
CONSIDERANDO que chegou a este vereador informações que dão conta de que os contratos da Prefeitura com estagiários, nas mais diversas áreas, desconhecem se serão ou não renovados quando chegar ao término;
CONSIDERANDO que, se confirmado o fim do contrato com os estagiários, prejudicará os trabalhos do funcionalismo público uma vez que haverá redução no número de funcionários, principalmente em salas de aula, na qual os estagiários auxiliam alunos com necessidades especiais a compreender o conteúdo transmitido pelo professor;
CONSIDERANDO que o estagiário é um estudante, que aplica no local de trabalho a teoria aprendida na faculdade/universidade, colaborando para a formação de bons profissionais com experiência, processo importante para a qualificação da mão de obra e desenvolvimento econômico do município; 

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne S. Exma. determinar ao setor competente da Administração, a possível renovação dos contratos com estagiários, nas mais diversas áreas do município. 
Sala das Sessões, 08 de fevereiro de 2017
THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador – PSDB

