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Assunto: Solicita estudos e informações sobre a possibilidade da prestação de serviços de correios para o Loteamento Villagio Fosuzzi, como especifica.


Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que em nosso município, nem todos os bairros são servidos pela entrega de correspondências pela empresa de correios, como é o caso do Loteamento Villagio Fosuzzi, que até o momento não disponibiliza desse serviço.
	
CONSIDERANDO que este Vereador recebeu essa solicitação de alguns moradores do Loteamento Villagio Fosuzzi, que reivindicaram que as entregas de correspondências via EBCT – Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos possam acontecer no menor lapso de tempo possível, pois estão sendo obrigados a alugar uma Caixa Postal para suprir suas necessidades. 

CONSIDERANDO que as ruas do Loteamento Villagio Fosuzzi possuem nomes, de acordo com as Leis Municipais específicas e também Códigos de Endereçamento Postal (CEP).

REQUEIRO, após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiada a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, para solicitar informações se há estudos em andamento para oferecer o serviço no local, especificando o prazo de início da execução do referido serviço, atendendo assim o pedido dos moradores.


SALA DAS SESSÕES, 06 de Fevereiro de 2017.



EDUARDO VAZ PEDROSO
Vereador – PPS
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