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MOÇÃO Nº 01/2017
                                 ASSUNTO: Repudia a ação do Presidente da República, Senhor Michel Temer, de indicação do Senhor Alexandre Moraes para a vaga de Ministro do Supremo Tribunal Federal – STF.
                                 Senhor Presidente:

CONSIDERANDO, que o Presidente Michel Temer foi citado 43 vezes delações nas premiadas que fundamentam a operação Lava-Jato, além de seus principais aliados serem alvos desta operação. 

CONSIDERANDO, que essa indicação tem como objetivo facilitar a investigação dos acusados e delatados que tem ligação com o Presidente Michel Temer, visto que o indicado será revisor do processo da Operação Lava-Jato.
CONSIDERANDO, que não é prática adequada indicação de pessoas filiadas a partidos políticos para ocupar tal cargo, pois fere o princípio a imparcialidade.
CONSIDERANDO, que Alexandre Moraes tem fortes ligações com o Governo Temer, e tem uma firme atuação política, tendo sido Secretário Municipal na gestão do PSD e Secretário Estadual na gestão do PSDB.   
CONSIDERANDO, que enquanto Ministro da Justiça teve uma atuação pífia em relação as rebeliões nos presídios no último período. 
CONSIDERANDO, que há suspeitas de enriquecimento vertiginoso em um curto espaço de tempo, além do fato de uma possível ligação com a maior facção criminosa do país, já que defendia a Transcooper, cooperativa liga a referida facção. 

CONSIDERANDO, que enquanto Secretario Estadual da Segurança Pública de São Paulo, Alexandre Moraes tomou atitudes arbitrárias que reprimiu os movimentos sociais, em especial aos estudantes que ocuparam as escolas contra o Projeto de Reorganização Escolar, quando ordenou reintegração de posse sem medida judicial, ferindo a constituição.
CONSIDERANDO, que a Lava-Jato deve ir até o fim, doa a quem doer, e que seja imparcial, colocando fim a velha casta política e punindo os corruptos e corruptores.
Assim sendo, repudiamos a indicação de pessoas que representem um retrocesso nos direitos humanos e sociais arduamente conquistados e que tem como função estancar a sangria de um governo ilegítimo, portanto, repudiamos veementemente e indicação de Alexandre Moraes para a Suprema Corte. 
SALA DAS SESSÕES, 08 de fevereiro de 2016.

Edvaldo Húngaro

Vereador - PDT

