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Assunto: Solicita a EBCT – Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos melhorias nas condições do atendimento no CDD – Centro de Distribuição Domiciliar, como especifica.


Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que é cada vez maior o número de pessoas que se dirigem até o CDD – Centro de Distribuição Domiciliar da EBCT – Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos localizada na Avenida Vicente Catalani Nº 1412, Bairro Jardim das Nações, para retirada de encomendas e documentos.

CONSIDERANDO que no local não existe área de espera para o atendimento, obrigando os cidadãos a ficarem expostos ao relento, sob o sol e a chuva, em total desconforto enquanto aguardam o atendimento, independentemente de idade ou de necessidades especiais.

REQUEIRO nos termos regimentais, após a aprovação do Douto e Nobre Plenário, que seja oficiada a EBCT - EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS para fins de melhorar o atendimento no seu CDD – Centro de Distribuição Domiciliar, situado na Avenida Vicente Catalani Nº 1412, Jardim das Nações.


SALA DAS SESSÕES, 07 de Fevereiro de 2017.



EDUARDO VAZ PEDROSO
Vereador – PPS
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