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                       Assunto: Solicita com urgência a implantação de lombadas ao longo da Rua João Thomazini, Bairro Jardim México. Conforme especifica.

                                     Senhor Presidente:

                                     CONSIDERANDO que moradores vieram até este vereador, solicitar a implantação de lombadas com as devidas sinalizações ao longo da Rua João Thomazini, devido ao grande número de pedestres e crianças que usam este local, e o trafego é intenso, sendo que os motoristas que utilizam deste local abusam da velocidade, 
                                 INDICO, ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie estudos para que venha ser realizada a implantação de lombadas ao longo da Rua João Thomazini, próximo aos números 570 e 699, no Bairro Jardim México.
		                   Tal medida faz-se necessária pelo excesso de velocidade dos veículos que transitam pelo local, melhorando assim as condições de trafegabilidade no situado local, oferecendo melhores condições de segurança para motoristas, pedestres e demais usuários, já que essa situação tem sido alvo de constantes críticas.


                                  SALA DAS SESSÕES, 06 de fevereiro de 2017. 

                                              FERNANDO SOARES
                                                       Vereador PR
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