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REQUERIMENTO Nº 44/2017
Assunto: Solicita à companhia de desenvolvimento habitacional e urbano (CDHU) a reforma e construção de novas lixeiras para no núcleo residencial Pedro Costa.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que as lixeiras atualmente instaladas no Núcleo Residencial Pedro Costa não estão suportando a quantidade de resíduos inservíveis nelas depositadas, devido à grande quantidade de pessoas que residem naquela localidade e que produzem diariamente grande quantidade de lixo;

CONSIDERANDO que, além do tamanho, o número de lixeiras não é suficiente para todos os apartamentos, com mais de um conjunto de blocos utilizando a mesma lixeira, provocando acúmulos indesejados;

CONSIDERANDO que a reforma das lixeiras beneficiaria milhares de moradores, colaborando com o meio ambiente e com a qualidade de vida do Núcleo Residencial, que é um dos objetivos da CDHU;

REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Douto e Soberano Plenário, que a Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano (CDHU) realize a reforma e construção de novas lixeiras no Núcleo Residencial Pedro Costa.

SALA DAS SESSÕES, 08 de fevereiro de 2017.
DEBORAH CASSIA OLIVEIRA

Vereadora PPS

