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Assunto: Solicita estudos e informações, quanto a possibilidade de colocação de linhas de ônibus com destino à Rodovia D. Pedro I km. 103, Bairro da Ponte e Ponte Nova, conforme especifica.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que os moradores do referido bairro procuraram este vereador e fizeram inúmeras reclamações quanto à falta de linha de ônibus para o bairro.
CONSIDERANDO que esses moradores precisam diariamente, desse meio de transporte, inclusive, nos finais de semana e feriados, para irem ao trabalho e também ao centro da cidade em busca de comércio, bancos, atendimento médico, lazer, etc.
REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado à TCI Transporte Coletivo Itatiba, na pessoa de seu representante legal, para que realize estudos e informações, sobre a prestação de serviços de transporte coletivo para o bairro da Ponte e Ponte Nova, e adjacências, inclusive nos finais de semana e feriados, o mais breve possível, melhorando assim a qualidade de vida desses cidadãos itatibenses.


SALA DAS SESSÕES, 13 de fevereiro de 2017


BENEDITO DONIZETTI ROMANIN
Vereador - Solidariedade
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