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Assunto: Solicita a manutenção e troca de lâmpadas na Praça Paulo Pires da Silveira – Praça do Fórum, conforme especifíca;


Senhor Presidente,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V. Ex.ª determinar ao setor competente da Administração, melhorias na iluminação da Praça Paulo Pires da Silveira – Praça do Fórum, localizada na Av. Barão de Itapema, centro da Cidade, com a manutenção e troca das lâmpadas por outras mais fortes.
  		Tal medida se faz necessária uma vez que essa vereadora foi procurada por munícipes que solicitam sua manutenção, além de ser frequentada diariamente por idosos e comerciantes de estabelecimentos que ficam abertos além do horário comercial, encontra-se em situação precária e não são suficientemente eficazes de modo a deixar o local bem iluminado, aumentando a sensação de insegurança. 
Desta forma, melhorias na iluminação da praça somente trariam maior segurança àqueles que desejam utilizar o local de maneira sadia, além de conservar esse importante espaço público.


SALA DAS SESSÕES, 13 de fevereiro de 2017.



LEILA BEDANI
Vereadora - PV
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