
Itatiba, 16 de fevereiro de 2017.
MENSAGEM Nº 07/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Excelentíssimo Senhor Presidente,



Com a presente mensagem encaminho a V. Exª, para a devida apreciação desse egrégio Legislativo, o incluso Projeto de Lei que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a repassar aos Agentes de Controle e Combate à Endemias, Incentivo Financeiro Anual e dá outras providências”. 



Visa a presente propositura valorizar as funções exercidas pelos agentes de Controle e Combate à Endemias, servidores que exercem papel fundamental na implementação do Sistema Único de Saúde, fortalecendo a integração entre os serviços da Atenção Primária à Saúde, da Vigilância Ambiental e da comunidade.



Tais servidores trabalham em contato direto com a população, sendo um importante elo entre a sociedade e o Estado.



Outrossim, trata-se de melhora há muito requerida por tal classe de servidores e já implementada para os Agentes Comunitários de Saúde.



Importante destacar que a parcela objeto do presente Projeto de Lei não tem natureza salarial e não se incorporará ao salário e não servirá de base de cálculos de quais outros benefícios ou vantagens funcionais.




Nestes termos, encaminho o presente Projeto de Lei para a apreciação dessa douta Câmara de Vereadores, e solicito, após os trâmites legais, que o mesmo seja aprovado em caráter de urgência.




Renovo, ao término, os meus protestos de elevada estima e distinta consideração.

    



                DOUGLAS AUGUSTO PINHEIRO DE OLIVEIRA




                  Prefeito do Município de Itatiba

Ao Exmo. Senhor
FLÁVIO ADRIANO MONTE
Presidente da Câmara Municipal de Itatiba



