
Itatiba, 20 de fevereiro de 2017.




              MENSAGEM N° 08/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente,

   




Com a presente Mensagem encaminho a V. Ex.ª, para a devida apreciação desse egrégio Legislativo, o incluso Projeto de Lei que “Dispõe sobre a denominação de ponte que especifica”.
A presente Propositura almeja obter a necessária autorização legislativa para denominar a Ponte localizada sobre o Ribeirão Jacaré que interliga a Rua Alexandre Rodrigues Barbosa com a Praça Expedicionário Benedito Tinello, de “CLAUDEMIR TOMPSON”.
O Sr. Caludemir Tompson era casado com a sra. Claudete Alcantara Brasil Tompson com quem teve dois filhos: Leandro e Alessandro. Trabalhou de motorista na antiga Massaretti e depois abriu o próprio negócio, Lanchonete Bem Bolado.
 No dia 11 de março de 2016, a enchente que devastou parte de nossa cidade atingiu a Rua Marcos Dian, onde estava localizada a lanchonete do Sr. Claudemir. Ele faleceu aos 56 anos de idade tentando salvar os seus pertences.

Em razão da pessoa que foi e da consideração e respeito que conquistou, essa Administração encontra nessa oportunidade uma singela maneira de homenageá-lo. 
Diante dessas considerações, encaminho o presente Projeto de Lei para a apreciação dessa douta Câmara de Vereadores, e solicito, após os trâmites legais, que o mesmo seja aprovado em caráter de urgência.






  Renovo, finalmente, meus protestos de estima e consideração.






DOUGLAS AUGUSTO PINHEIRO DE OLIVEIRA
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Ao Exmo. Sr.
FLÁVIO ADRIANO MONTE
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