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Assunto: Solicita à Polícia Militar que intensifique rondas ostensivas no bairro Caminhos do Sol, conforme especifica.


Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o aumento da criminalidade é um fator que infelizmente vem aumentando e muito em nosso município, chegando até mesmo em áreas mais afastadas da cidade como sítios e chácaras.
CONSIDERANDO que o número é exorbitante de roubos e furtos as residências mais afastadas da cidade.
REQUEIRO, nos termos regimentais, que seja oficiado o Comando da Polícia Militar, para que intensifique as rondas ostensivas no Bairro Caminhos do Sol.
Essa solicitação se justifica tendo em vista que recentemente o Bairro supracitado está sofrendo com uma grande onda de roubos a residências. Por ser um local afastado, os bandidos não temem entrar nas casas, em plena luz do dia, colocar em risco a vida de todos os moradores e roubar todos os objetos de valor das vítimas. Mais de 5 residências foram “limpas” nos últimos dias, assustando a todos. Ressalta-se que o Bairro fica próximos a Rodovia D. Pedro I, o que facilita a fuga dos meliantes.


SALA DAS SESSÕES, 21 de fevereiro de 2017.

JOSÉ ROBERTO FEITOSA
Vereador – DEM
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