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REQUERIMENTO Nº  88/ 2017
 

ASSUNTO: Solicita Informações a CPFL, quanto a possibilidade de colocação de iluminação  no trecho que liga a  rua Arlindo  Torso, Parque da  Colina I , a Rodovia Luciano Consoline na altura da Rotatória que da acesso ao bairro do Parque  San Francisco 
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que pelo referido trecho transitam veículos a todo momento e isso coloca a segurança dos usuários em risco, pois o local está totalmente abandonado, sem nenhuma iluminação se quer.



CONSIDERANDO que o usuários do trecho são obrigados a retornarem as suas residências em horários tardios e percorrem o trajeto todo em plena escuridão, despertando-lhes medo e insegurança em relação a presença de assaltantes e pessoas de má índole.

                     CONSIDERANDO ainda que a CPFL - Companhia Paulista de Força e Luz, sempre esteve disposta a resolver os problemas de moradores e comunidades, principalmente daqueles que ainda não usufruem da iluminação e pagam os seus impostos em dia.



REQUEIRO,nos termos regimentais, após aprovação do Nobre e Soberano Plenário , seja oficiado à CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, informações quanto a possibilidade de colocação de iluminação pública no trecho que liga a R. Arlindo Torso, no Parque da Colina I ,à Rodovia Luciano Consoline  na altura da Rotatória que da acesso ao bairro do Parque  San Francisco. 
SALA DAS SESSÕES, 21 de Fevereiro de 2017.

Willian Soares

Vereador – 1º Secretário - SD 


