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MOÇÃO Nº 02/2017
                               ASSUNTO: De congratulações ao mesatenista Lucas Grilo pela convocação para integrar a seleção Brasileira de Tênis de Mesa que defenderá o Brasil nos Jogos Parapanamericanos 2017.
                    ConsideraNdo que o atleta Itatibense Lucas Grilo, foi convocado a integrar a seleção Brasileira de Tênis de Mesa que defenderá o Brasil nos Jogos Parapanamericanos de 2017, em São Paulo, uma grande conquista pessoal para qualquer atleta que almeja disputar grandes competições em âmbito internacional;
CONSIDERANDO que o fato de que conviver com hemiplegia espástica no lado direito, decorrente da paralisia cerebral, nunca foi empecilho para que Lucas praticasse esportes;
CONSIDERANDO que o jovem já passou por diversas modalidades, mas foi no Tênis de Mesa que encontrou seu esporte favorito, que levou a colher grandes resultados, como títulos individuais do Paulista em 2014, 2015 e 2016; 3º lugar no Brasileiro individual e por equipes em 2015; 3º colocado no Brasileiro individual e campeão do Brasileiro por equipes em 2016 e 3º lugar individual na Copa Brasil Classes 8 em 2015 e 2016.                                
                      ConsideraNdo que com isso, também vieram as convocações para as Seleções Paulistas e Brasileira de 2015 e 2016, culminando na última e maior delas, o de integrar a Seleção Brasileira de Sub-21 para disputa dos jogos Parapanamericanos, entre os dias 20 e 26 de março de 2017. 
CONSIDERANDO, por fim, que este resultado é muito positivo para o desenvolvimento destes jovens atletas que vem mostrando o seu potencial e refletem o trabalho sério e dedicado de uma equipe de profissionais que contribui para o desenvolvimento e a qualidade do esporte em nosso município. 
  Desta forma, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Mesatenista Itatibense Lucas Grilo pela convocação para integrar a seleção Brasileira de Tênis de Mesa que defenderá o Brasil nos Jogos Parapanamericanos 2017.
SALA DAS SESSÕES, 02 de março de 2017.

THOMAS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA

Vereador - PSDB
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