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                               ASSUNTO: De congratulações ao Lutador de MMA Thiago Rela pela sua vitória contra o norte-americano, na 63ª edição do Cage Fury Fighting Championship (CFFC). 
                                     
                    CONSIDERANDO que o atleta Itatibense Thiago Rela, venceu a luta contra o norte-america Gregory Francis Soto, na 63ª edição do CFFC, um evento no nordeste dos Estados Unidos, onde reúne lutadores de artes marciais misturadas (MMA), com uma lista empilhada de talentos locais e estrelas em ascensão, graduando-se campeões de organizações como o Ultimate Fighting Championship (UFC);
  
CONSIDERANDO que o evento contou com a presença do presidente do UFC Dana White, que estava no local a procura de um Lutador, o que aumentou a competitividade dos combatentes;
CONSIDERANDO que o atleta Itatibense teve a vitória mais importante de sua carreira, contra um adversário tarimbado, com passagem pelo UFC e com um excelente cartel;
                      CONSIDERANDO que a luta foi na casa do norte-americano, com torcidas e previsão a favor do adversário; 

CONSIDERANDO, por fim, que este resultado é muito positivo para o desenvolvimento destes jovens atletas que vem mostrando o seu potencial e refletem o trabalho sério e dedicado de uma equipe de profissionais que contribui para o desenvolvimento e a qualidade do esporte em nosso município. 
                     
  Desta forma, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Lutador de MMA Itatibense Thiago Rela pela vitória contra o norte-americano no CFFC 63ª edição de 2017.


SALA DAS SESSÕES, 02 de março de 2017.


THOMAS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador - PSDB
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