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MOÇÃO Nº 04/2017
[bookmark: _GoBack]

            Assunto: Moção de repúdio à aprovação da PEC 287, pela Câmara Federal.

            Considerando que tramita pela Câmara Federal, a Proposta de Emenda Constitucional (PEC) 287, que trata da Reforma da Previdência Social;

            Considerando que a referida PEC é uma afronta aos direitos dos trabalhadores e trabalhadoras do campo e da cidade;

            Considerando que a PEC estabelece a idade mínima de 65 anos para que homens e mulheres tenham direito à aposentadoria, e que serão necessários 49 anos de contribuição para que os vencimentos sejam 100% do cálculo da média de todas as contribuições efetuadas;

           Considerando que a referida PEC estabelece que a pensão por morte será reduzida em 50% do valor acrescida de 10 % por dependente;

Considerando que a PEC estabelece o fim das aposentadorias rurais, e que o reajuste dos vencimentos será desvinculado do salário mínimo;

            Considerando que as mulheres são as que mais vão sofrer diante desta PEC, pois além do seu serviço diário fora de casa, majoritariamente devido ao machismo no Brasil elas cumprem a dupla jornada, cuidando também da casa. 

            Considerando que todas essas medidas são injustas, e se constituirão em um verdadeiro atentado contra os trabalhadores e trabalhadoras do Brasil, que na maioria das vezes nem conseguirão a sonhada aposentadoria:

            Assim sendo, solicitamos aos senhores deputados, que a PEC 287, a chamada PEC da Morte, seja rejeitada totalmente na Câmara Federal. 



Sala das Sessões, 08 de março de 2016




Edvaldo Húngaro
Vereador - PDT
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