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Assunto: solicita à CPFL, providencias para instalação de um transformador, nas imediações do Sitio Santana, localizado no bairro do Morro Azul, próximo a Igreja Santa Cruz, na forma em que se especifica.


Senhor Presidente,

CONSIDERANDO: que nas proximidades do Sitio Santana localizado no bairro do Morro Azul, vem aumentando o número de casas gradativamente.

CONSIDERANDO: que a frequência da energia que chega nas residências está alternando chegando abaixo de 110 volts, e não consegue manter os aparelhos domésticos ligados, pois os mesmos ligam e desligam constantemente, causando danos aos moradores/consumidores.

CONSIDERANDO: que segundo os moradores, a linha que abastece a região conta com apenas um transformador há alguns anos, e está caracterizado que não é o suficiente para atender a demanda.


REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado a CPFL, para que realize no local, estudos para possível instalação de mais um transformador e sanar o problema.                         


SALA DAS SESSÕES, 15 de fevereiro de 2017


CORNÉLIO BAPSTISTA ALVES
Cornélio da farmácia
Vereador – PSDB
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