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REQUERIMENTO Nº  104/2017
ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE SUA SECRETARIA, QUANTO AS MEDIDAS A SEREM ADOTADAS DE MODO A GARANTIR MAIOR ÁREA DE COBERTURA DO SISTEMA OLHO VIVO NO MUNICÍPIO, CONFORME ESPECIFICA.
Senhor Presidente:
CONSIDERANDO que o Município de Itatiba encontra-se em uma situação caótica do ponto de vista da segurança pública.
CONSIDERANDO que somente nos últimos dias, fomos surpreendidos com várias ocorrências relacionadas a acidentes de trânsito, 
CONSIDERANDO, ainda, que cabe aos setores competentes, e ás secretárias que compõem a administração de nossa cidade, informar sobre a execução das políticas públicas e também o funcionamento dos serviços públicos para melhorar a qualidade de vida da população de Itatiba, tendo como integrantes da mesma a Coordenadoria de Segurança e Defesa Civil, a Guarda Municipal, bem como o sistema de Monitoramento e Inteligência - Olho Vivo;

CONSIDERANDO, que há relatos de pessoas embriagadas que tem causado acidentes, mais precisamente batido em automóveis parados nas calçadas, e se omitido a parar para arcar com os prejuízos; 

REQUEIRO, nos termos regimentais e após consultado o Douto e Nobre Plenário, informações ao Senhor Prefeito Municipal, através das secretarias competentes, quanto as medidas a serem adotadas de modo a garantir maior intensificação do sistema Olho Vivo, afim de garantir maior condições para identificar esses malfeitores da ordem pública e causadores de prejuízos alheios.  

SALA DAS SESSÕES, 08 de março de 2017.
Sidney Ferreira
Vereador – PSDB

