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REQUERIMENTO Nº  106/2017
ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, ATRAVÉS DE SUAS SECRETARIAS, QUANTO AS MEDIDAS A SEREM ADOTADAS DE MODO A GARANTIR MAIOR SEGURANÇA PÚBLICA AOS MUNÍCIPES, CONFORME ESPECIFICA.
Senhor Presidente:
CONSIDERANDO que o Município de Itatiba encontra-se em uma situação caótica do ponto de vista da segurança pública, com os mais diversos problemas relacionados ao aumento das taxas de criminalidade, o aumento da sensação de insegurança, sobretudo nos centros urbanos, a degradação do espaço público, aumento da criminalidade envolvendo nossos jovens, dentre outros;

CONSIDERANDO que somente nos últimos dias, fomos surpreendidos com assalto na Upa, insegurança por vários bairros da cidade e na região central. 
CONSIDERANDO que a Cidade de Itatiba cresce proporcionalmente aos expressivos índices de violência, e sabemos da competência do Governo do Estado em algumas ações, mas também vislumbramos, claramente, uma omissão da atual Administração Municipal em controlar esses apontadores, não fiscalizando com a necessária e esperada efetividade aquilo que é de sua competência conter, e deixando de disponibilizar, com primazia, os meios adequados para que aqueles preparados para defender a população exercerem sua função; 

CONSIDERANDO, ainda, que cabe aos setores competentes, e ás secretárias que compõem a administração de nossa cidade, informar sobre a execução das políticas públicas e também o funcionamento dos serviços públicos para melhorar a qualidade de vida da população de Itatiba, tendo como integrantes da mesma a Coordenadoria de Segurança e Defesa Civil, a Guarda Municipal, bem como o sistema de Monitoramento e Inteligência - Olho Vivo;

CONSIDERANDO, por fim, que o Estado Democrático de Direito existe principalmente para satisfazer as necessidades humanas e assegurar os direitos e liberdades de cada cidadão, e que, portanto, se faz necessária e urgente uma postura mais ativa e eficaz da atual gestão na qualidade de função política do Estado, de modo a materializar o direito a uma segurança pública de qualidade a todos; 

REQUEIRO, nos termos regimentais e após consultado o Douto e Nobre Plenário, informações ao Senhor Prefeito Municipal, através das secretarias competentes, quanto as medidas a serem adotadas de modo a garantir maior segurança pública aos munícipes, seja através de intervenção do governo estadual, ou através de adequações e melhorias em seu âmbito local de competência.  

SALA DAS SESSÕES, 08 de março de 2017.
Sidney Ferreira
Vereador – PSDB

