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ASSUNTO solicita informações ao senhor Prefeito municipal sobre a fiscalização da qualidade das obras de tapa – buraco, realizadas no município de Itatiba conforme especifica.


Senhores vereadores 

Considerando que as obras de tapa – buraco no município de Itatiba, tem sido algo de suma importância para a cidade, visto que nessas épocas de chuvas tem aumentado a quantidade de buracos, causado pela erosão do solo.

Considerando que esse vereador tem recebido diversas queixas de munícipes de vários pontos de nossa cidade, que alegam que esse serviço vem sendo realizado com baixa qualidade nas vias públicas, fazendo com isso que o serviço tenha que realizado por mais de uma vez no mesmo local, trazendo com isso prejuízo aos cofres públicos, e também um certo transtorno a população.

Requeiro, nos termos regimentais, após a aprovação do douto plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito municipal um pedido de informações se há algum tipo de fiscalização desses serviços de tapa – buraco, com relação à qualidade técnica dos mesmos, e como ela tem sido realizada.



Sala das sessões, 08 de março de 2017


Flavio monte
Vereador Presidente - DEM
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