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INDICAÇÃO Nº 431/2017
ASSUNO: Solicita ao sr. Prefeito Municipal que tome providencias sobre o tipo das flores plantadas no canteiro da rotatória próximo ao Itatiba Mall, como se especifica.
Senhor Presidente:

INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que se digne Sua Excelência, determinar ao setor competente da Administração, para que se tome as devidas providencias sobre o tipo das flores plantadas no canteiro da rotatória próximo ao Itatiba Mall, onde se encontram a Avenida Professor José Mauricio de Camargo com a Rodovia das Estancias.
Essa solicitação se justifica tendo em vista que alguns munícipes procuraram este Vereador para relatarem do perigo que se encontra essa rotatória, devido as flores plantadas no canteiro serem altas, dificultando e atrapalhando a visão dos motoristas que ficam encoberta por causa das mesmas, nesses locais deveriam ser plantadas vegetação ou flores rasteiras afim de evitar esse tipo de empecilho que poderá acarretar acidentes, uma vez que, o referido local conta com um fluxo alto de veículos, vale ressaltar também que à aludida rotatória dá acessos para os bairros, empresas, UPA , Rod Dom Pedro, dentre outros, fotos anexas.
SALA DAS SESSÕES, 09 de março de 2017.
José Roberto Feitosa
Vereador – DEM
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