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Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal que proceda a manutenção na Rua Pedro Soares Penteado, esquina com a Travessa Adolpho Giovanelli,  no Bairro Vila Cristo Redentor, conforme especifica. 

Senhor Presidente,

INDICO  ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V. Exa. que realize junto ao departamento competente da Prefeitura Municipal a manutenção na Rua Pedro Soares Penteado, esquina com a Travessa Adolpho Giovanelli, Bairro Vila Cristo Redentor.
 Trata-se de medida necessária, pois os moradores estão preocupados com o descaso da administração pública, em relação ao acúmulo de água suja e a deterioração do piso asfáltico. A água empossada na esquina fica por vários dias, sendo propensa a ser foco de criadouros de mosquito transmissor da dengue e outras doenças. Uma sugestão que deveria solucionar o problema seria a colocação de uma calha na travessia que sanaria o problema do escoamento de água (conforme imagem anexa).
A medida ora proposta atenderá um apelo dos moradores, que anseiam por uma solução favorável.

SALA DAS SESSÕES, 10 de março de 2017


BENEDITO DONIZETTI ROMANIN
Vereador - Solidariedade
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