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Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, informações sobre o aumento no número de reclamações dos munícipes na área da saúde.
 


Senhor Presidente,

Solicita informações ao Senhor Prefeito Municipal, o porque do aumento  das reclamações dos munícipes com relação ao funcionamento do setor de saúde do município de Itatiba.
                        Ocorre que nos últimos dias vem ocorrendo um grande número de reclamações nas redes sociais e comprovado pessoalmente por este vereador e sua equipe direto com os munícipes, o que esta nos deixado muito preocupados com tal situação.
                        Sabemos dos esforços e das dificuldades que o prefeito está enfrentando em seu início de mandato nesse setor, talvez por sua falta de experiência e por ter trazido o gestor da saúde, de fora da cidade, onde dificulta ainda mais o trabalho. 
Requeiro nos termos do regimento interno desta casa de leis, solicitando, quais são as medidas que estão sendo adotadas para melhorar a gestão de atendimento na saúde, minimizando assim os problemas enfrentados pelos munícipes nos dias de hoje.




SALA DAS SESSÕES, 14  de Março de 2017


SIDNEY FERREIRA
Vereador - PSDB
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