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MOÇÃO Nº 09/2017
Assunto: De congratulações à Rede de Voluntárias de Combate ao Câncer de Itatiba, no ensejo das comemorações pelo “Dia Internacional da Mulher”, pelos inestimáveis serviços prestados à comunidade Itatibense. 

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que Voluntário é “o cidadão que, motivado por valores de participação e solidariedade, doa seu tempo, trabalho e talento, de maneira espontânea e não remunerada, por causas de interesse social e comunitário”.
CONSIDERANDO a relevância do trabalho voluntário, para nossa cidade. Reconhecendo que estes não doam somente o seu tempo e sua generosidade, mas  também há um impulso humano fundamental, de vontade de colaborar, de ajudar, de dividir alegrias, aliviar sofrimentos e de melhorar a qualidade da vida das pessoas. Sendo dotados de sentimentos de solidariedade, responsabilidade e compaixão, presentes em cada gesto, em cada ação desta equipe de valorosas mulheres chamadas de Voluntárias. 
CONSIDERANDO que na data de 08 de março é comemorado o “Dia Internacional da Mulher”, e esta ocasião leva-nos a considerar o papel desempenhado por tantas heroínas em nossa sociedade. Sendo o momento adequado para mensurar os benefícios proporcionados à sociedade graças aos esforços e o trabalho árduo de mulheres guerreiras e abnegadas. 
CONSIDERANDO o trabalho prestado pela Rede Feminina, sendo traduzido pela forma mais singela da expressão de amor ao próximo, pois dedicam suas vidas fazendo um trabalho voluntário, ajudando a salvar centenas de mulheres face ao valiosíssimo trabalho desenvolvido pelas voluntárias da Rede de Combate ao Câncer de Itatiba, que há tantos anos se dedicam exclusivamente a essa luta, levando auxílio a tantas pessoas doentes.
APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Rede de Voluntárias de Combate ao Câncer de Itatiba, no ensejo da passagem do “Dia Internacional da Mulher”, pelos valiosíssimos serviços prestados à população Itatibense.

SALA DAS SESSÕES, 16 de Março de 2017
DEBORAH CASSIA OLIVEIRA

Vereadora PPS

