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ASSUNTO:      De   CONGRATULAÇÃES à (AIF) ASSOCIAÇÃO ITATIBENSE DE FUTEBOL pela promoção do Campeonato de Futebol Varzeano de 2017.


Senhor Presidente: 

Tendo em vista que o futebol ‚ um dos esportes que mais conta com admiradores em nosso país, sendo o que mais atende ao gosto dos Brasileiros, e considerando que em Itatiba essa modalidade ainda preserva o seu lugar de destaque dentre as outras   práticas esportivas, existindo no município diversas equipes que, levando o nome de seus respectivos clubes e agremiações, estão sempre mostrando, através de seu bom desempenho, a dedicação dispensada a esse esporte.

Considerando   que a (AIF) ASSOCIAÇÃO ITATIBENSE DE FUTEBOL sempre zelou pela preservação do futebol em nossa cidade, com a promoção de campeonatos e competições que movimentam e animam a ala do esporte e os seus apreciadores, fazendo parte da cultura de nosso povo.

Considerando, ainda, o sucesso com que mais uma vez transcorreu o Campeonato Varzeano de Itatiba do ano 2017, importante evento esportivo de nosso calendário, anualmente promovido pela (AIF) ASSOCIAÇÃO ITATIBENSE DE FUTEBOL.
 
APRESENTO Apreciação do Soberano Plenário uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à (AIF) ASSOCIAÇÃO ITATIBENSE DE FUTEBOL pelo grande êxito do Campeonato de Futebol Varzeano, bem como pelo brilhante trabalho que tem sido realizado na sua promoção, pois trata-se de um evento de sucesso incontestável na área esportiva de nossa cidade.

	
SALA DAS SESSÕES, 20 de março de 2017


JOSÉ ROBERTO FEITOSA
Vereador –DEM
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