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Assunto: Solicita esclarecimentos quanto ao desvio de função de funcionários.
 


Senhor Presidente,


Considerando que a Prefeitura Municipal de Itatiba, é a maior empregadora do município;
Considerando que está havendo segundo funcionários uma anormalidade dentro das funções especificas de alguns funcionários;
Considerando que segundo consta profissionais que deveriam atender em determinada pasta ou função, estão sendo deslocados e ou convidados a assumir outras funções o que descaracteriza sua função original, prejudicando o andamento dos trabalhos  nas seções e causando um desconforto entre os outros funcionários que acabam se sentindo reféns dessas ações que diferencia e desvalorizam alguns que fazem parte das referidas classes;
Considerando que além disso, causou um desconforto ainda maior quando se vê as diferenças de salários entre pessoas que ocupam as mesmas funções, chegando a ser quase que o dobro em alguns casos;
Considerando que essas diferenças devem ser melhores esclarecidas, pois podem ser relacionadas a horas extras e outros tipos de acréscimo;
Requeiro nos termos regimentais desta casa de leis, que sejam encaminhadas para esta câmara de vereadores a relação de todos os funcionários da prefeitura de Itatiba, suas funções, salários, cargos de origem   e o cargo que ocupa no momento, se há mudança de função e salários que sejam assim também encaminhadas;


SALA DAS SESSÕES, 22 de Março de 2017


SIDNEY FERREIRA
Vereador - PSDB
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