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Assunto: Solicita ao sr. Prefeito Municipal estudos sobre a possibilidade de implantação de pontos de iluminação na Avenida Vicente Catalani, conforme especifica.

Senhor Presidente:

INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar à Secretaria competente que proceda estudos sobre a possibilidade de implantação de pontos de iluminação no trecho que compreende do antigo prédio da Granjas Mara até a entrada/saída do acesso ao referido residencial, proporcionando assim a qualidade e segurança dos seus serviços e a satisfação dos cidadãos.

No trecho que compreende do antigo prédio da Granjas Mara, até o Residencial Getúlio Luvison, carece de iluminação pública, tendo seus moradores que andarem parte do trecho no escuro para irem até o Residencial Getúlio Luvison.

A presente indicação visa a atender a pedidos dos moradores das 192 unidades habitacionais, que relatam estar bastante inseguros com a falta de iluminação.


SALA DAS SESSÕES, 23 de março de 2017.


HIROSHI BANDO
    Vereador – Vice Presidente – PP
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