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Assunto: Solicita ao sr. Prefeito Municipal estudos sobre a possibilidade de implantação de pontos de iluminação na Estrada Municipal Tereza Bernardes, Bairro Tapera Grande, conforme especifica.

Senhor Presidente:

INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar à Secretaria competente que proceda estudos sobre a possibilidade de implantação de pontos de iluminação na Estrada Municipal Tereza Bernardes, Bairro Tapera Grande, proporcionando assim a qualidade e segurança dos seus serviços e a satisfação dos cidadãos.

Ocorre que os moradores do Bairro Tapera Grande procuraram esse vereador e relataram que ao chegarem da escola no período noturno, os estudantes andam a pé pela estrada 3 (três) quilômetros, até chegarem em suas residências, tendo em vista que se torna perigoso para os estudantes do Bairro Tapera Grande.

A presente indicação visa a atender os moradores e estudantes da região, que relatam estar bastante inseguros com a falta de iluminação.


SALA DAS SESSÕES, 24 de março de 2017.


HIROSHI BANDO
    Vereador – Vice Presidente – PP
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