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Assunto: Moção de Congratulação à Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Agricultura pela participação na ação colaborativa “Plantio Global”

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que nós fazemos parte de um vasto mundo em constante evolução, que somos espécies interdependentes e que o convívio harmônico entre a natureza e os seres humanos é essencial à sobrevivência 
CONSIDERANDO a importância da conscientização de que a natureza nos oferece as condições e meios que são essenciais, como águas puras, solos férteis, uma rica e linda variedade de espécies de plantas e animais, ar limpo e tantas outras.
CONSIDERANDO que é vital a proteção desta imensa e bela diversidade que nos cerca e da qual somos parte, evidenciando que o modo de vida baseado na sustentabilidade é o caminho que devemos trilhar e expandir.
CONSIDERANDO que os recursos naturais são finitos e a ciência deste, deve se expandir através de ações e da educação.
CONSIDERANDO que o Plantio Global é uma ação valorosa que busca incentivar e ampliar práticas ambientais, através da troca de conhecimento e experiências e ainda contribui na construção de políticas públicas no setor.
  Desta forma, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Agricultura, pela participação na ação colaborativa “Plantio Global”


SALA DAS SESSÕES, 23 de março de 2017.


LEILA BEDANI
Vereadora – PV
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