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Assunto solicita melhorias na Rua Antônio Mansoldo no loteamento Vivendas do Engenho D’Agua, que dá acesso ao Centro de Prevenção e Reabilitação de Vidas (Desafio Jovem)

Senhores vereadores 

Considerando que o Centro de Prevenção e Reabilitação de Vidas de Itatiba “Desafio Jovem” por vários anos se encontra localizado no Loteamento Vivendas do Engenho D’Agua.
Considerando que a estrada Antônio Mansoldo que dá acesso a referida clinica necessita urgentemente de melhorias como, sinalização para que não mais seja jogado lixo/ entulho, roçada nas laterais, e também a colocação de fresas de asfalto para garantir as condições de trafegabilidade do local.

Considerando que se trata de uma entidade que a vários anos tem contribuído para o bem-estar do município de Itatiba, realizando relevante trabalho na área de dependência química.

Indico ao Sr. Prefeito municipal, nos termos do regimento interno desta casa de leis, que se digne determinar à Secretaria de Obras e Meio Ambiente que providencie para que sejam executadas as melhorias acima mencionadas, para que os usuários da mesma possam ter condições apropriada de transitarem com segurança pelo local.



Sala das sessões, 29 de março de 2017


Flavio Monte 
Vereador Presidente – DEM
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