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INDICAÇÃO Nº 528/2017
Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal que determine ao setor competente que proceda a supressão de uma árvore existente na Rua Joaquim Rangel Barbosa, em frente ao número 55, bairro Cidade Jardim, conforme especifica.



Senhor Presidente:



INDICO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, ao Senhor Prefeito Municipal, que se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, a supressão de uma árvore existente na Rua Joaquim Rangel Barbosa, em frente ao número 55, bairro Cidade Jardim.
A presente solicitação visa atender ao pedido dos moradores, pois a referida árvore está trincando toda calçada e causando rachadura no muro da residência localizada no número 55, podendo vir a causar acidentes aos moradores e as pessoas que por ali transitam.

Além disso, é importante salientar que debaixo da referida árvore existe um buraco com uma grande concentração de ratos. A presença dos ratos está atraindo cobras e outros bichos peçonhentos que já foram encontrados em diversas residências desta via pública, representando risco a saúde dos moradores do local.

SALA DAS SESSÕES, 28 de Março de 2017.
PAULO AUGUSTO BOZZI
Vereador – PMDB

