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Assunto: Solicita ao sr. Prefeito Municipal estudos sobre a possibilidade de implantação de pontos de iluminação na Rua Nemésio Dário dos Santos, conforme especifica.

Senhor Presidente:

INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar à Secretaria competente que proceda estudos sobre a possibilidade de implantação de pontos de iluminação na Rua Nemésio Dário dos Santos – Estrada do Clube de Campo, Bairro Moenda, mais precisamente entre o trecho do alambique até a portaria do Clube de Campo Fazenda, proporcionando assim a qualidade e segurança dos seus serviços e a satisfação dos cidadãos.

Ocorre que já existe iluminação na rua, faltando apenas nesse trecho de mata e moradores do bairro procuraram esse vereador e relataram que muitos transitam a pé este trecho no período noturno.

A presente indicação visa a atender o anseio dos moradores da região, que sentem bastante insegurança com a falta de iluminação.


SALA DAS SESSÕES, 29 de março de 2017.


HIROSHI BANDO
    Vereador – Vice Presidente – PP
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