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Assunto: De congratulações ao Jornal de Itatiba Diário – JI pelos seus 25 anos de Circulação Diária.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO a importância de registrarmos que naquela data de 1º de abril do ano de 1992 marcou a história daquele jornal com o início da sua circulação diária, que ocorreu após a aquisição de equipamento importado e de última geração, dando um impulso ao seu crescimento, para maior vantagem e benefício de seus leitores.

CONSIDERANDO a importância dessa instituição no contexto social, pois desempenha o importante papel de levar à população as informações através de um jornalismo sério e responsável.

CONSIDERANDO que nossa cidade sente-se agradecida de ter um jornal nosso, do nosso município e assim fazer uma sincera manifestação de alegria e satisfação pelo sucesso e crescimento desse importante órgão de imprensa itatibense.
                        
APRESENTO ao Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelo transcurso do seu 25º aniversário de circulação diária, ocorrido no último dia 1º de abril a comemoração do Jubileu de Prata do JI-Diário como jornal diário, levando cumprimentos pela significativa data aos diretores deste jornal diário, extensivos aos seus funcionários e colaboradores.


SALA DAS SESSÕES, 03 de abril de 2017.



HIROSHI BANDO
Vereador – Vice Presidente – PP
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