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INDICAÇÃO Nº 653/2017
                Assunto: Solicita a passagem de máquina niveladora e colocação de cascalho na Estrada da Fazenda dos Pereiras, Rodovia Constâncio Cintra Km 96,5 – Itatiba/Morungaba, conforme esclarece.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que, devido ao longo período de chuvas, o leito carroçável da Estrada da Fazenda dos Pereiras encontra-se com muitas valas e erosões, sem a devida manutenção, o que dificulta o trânsito e a passagem dos usuários locais.
CONSIDERANDO que são vários os problemas enfrentados, os ônibus encontram dificuldades para buscar/levar crianças para escola/casa, grupos de turismo histórico/pedagógico reclamam pela dificuldade para se locomover até a fazenda, portanto perde-se passeios, manutenção frequente dos carros dos funcionários, conforme oficio 003/2017 protocolado em 20/02/2017 junto a Secretaria de Obras e Meio Ambiente.
INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie para que seja executado em caráter de Urgência os serviços de nivelamento e cascalhamento da referida estrada.                 

                                    SALA DAS SESSÕES, 05 de abril de 2017
                                  AILTON FUMACHI

                                        Vereador – PR


