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INDICAÇÃO Nº 667/2017
                Assunto: Solicita a melhorias na camada asfáltica e execução de limpeza do mato lateral na Vicinal Adolpho Pecorari (Itatiba-Valinhos) conforme esclarece.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o mato nas laterais desse trecho de estrada encontra-se muito alto, invadindo o leito carroçável e atrapalhando a visibilidade;

CONSIDERANDO que com as devidas melhorias juntamente com a limpeza do mato lateral e execução de tapa buracos, os mesmos irão dar mais tranquilidade aos motoristas, moradores e pedestres que por ali trafegam;

INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Sua Excelência determinar ao departamento competente da Administração que providencie para que seja executada uma melhoria na camada asfáltica, limpeza com a capinação do mato lateral, operação tapa buracos na Estrada Vicinal Adolpho Pecorari (Itatiba-Valinhos).
A presente solicitação visa a atender aos pedidos de moradores da região, que estão descontentes e apreensivos com os problemas e solicitam com urgência os pedidos.

                                    SALA DAS SESSÕES, 05 de abril de 2017
                                  AILTON FUMACHI

                                        Vereador – PR


