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                          Assunto: Solicita manutenção e melhorias na área de lazer, localizada                               na rua Abrahão Jorge no bairro Cidade Jardim, como especifica.		

                         Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que nessa área de lazer existe uma quadra poliesportiva, um parque infantil e uma quadra que necessitam de manutenção, reparos e melhorias na iluminação e também de roçadas periódicas;
CONSIDERANDO que o parque infantil está abaixo das condições ideais de uso;
CONSIDERANDO que neste mesmo espaço ainda existe uma praça, que necessita urgentemente de instalação de iluminação pública, a fim de prevenir a prática de atividades ilícitas ocorridas frequentemente no local;
CONSIDERANDO que se trata de logradouro público muito frequentado por moradores do bairro, em especial crianças e adolescentes, que utilizam referida área para a prática de esportes, lazer e recreação;
CONSIDERANDO a grande preocupação da Administração em relação à saúde e bem-estar de nossas crianças e adolescentes;

INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano plenário, seja oficiado ao departamento competente da Administração, para que providencie a realização de melhorias e revitalização da área de lazer na Rua Abrahão Jorge, Bairro Cidade Jardim.

                                                                                     SALA DAS SESSÕES, 03 de abril de 2014.
                                             
                                                      WILLIAN SOARES
                  Vereador – 1º Secretário - SD
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