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Itatiba, 03 de abril de 2017.

MENSAGEM  Nº 13/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com a presente Mensagem encaminho a V. Exª, para a devida apreciação desse egrégio Legislativo, o incluso Projeto de Lei que “Acresce e altera dispositivos da Lei Municipal nº 4.271, de 30 de julho de 2010, que Autoriza o Poder Executivo a fornecer Cartão Vale Alimentação aos servidores da Prefeitura do Município de Itatiba, na forma que especifica.”, na forma que especifica.
Considerando as tratativas realizadas entre a Prefeitura e o Sindicato dos Servidores Públicos Municipais e dos Professores da Rede Municipal de Ensino de Itatiba, por ocasião da deflagração da campanha salarial do ano de 2017, foi elaborada a presente Propositura que almeja obter a necessária autorização legislativa para concessão, no mês de dezembro de cada exercício, do chamado Vale Alimentação de Natal, com valor correspondente a ¼ (um quarto) do valor do vale alimentação mensal.
Diante do aqui exposto, solicito dos nobres Vereadores a apreciação do anexo Projeto de Lei e, após os trâmites legais, que o mesmo seja aprovado em caráter de urgência.
Renovo, ao término, os meus protestos de elevada estima e distinta consideração.




DOUGLAS AUGUSTO PINHEIRO DE OLIVEIRA




                Prefeito do Município de Itatiba

Ao Exmo. Senhor
FLÁVIO MONTE
Presidente da Câmara Municipal de Itatiba
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