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Itatiba, 03 de abril de 2017.

MENSAGEM  Nº 14/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com a presente Mensagem encaminho a V. Exª, para a devida apreciação desse Egrégio Legislativo, o incluso Projeto de Lei que ““Dispõe sobre a ampliação do período de licença paternidade ao servidor público municipal para 15 (quinze) dias, na forma que especifica.”
Considerando as tratativas realizadas entre a Prefeitura e o Sindicato dos Servidores Públicos e dos Professores da Rede Municipal de Ensino de Itatiba, por ocasião da deflagração da campanha salarial do ano de 2017 e na busca pela implementação e efetivação de políticas públicas para a primeira infância, apresento a presente medida que visa a prorrogação para 15  (quinze) dias da licença paternidade do servidor público municipal.
A licença paternidade de 15 (dias) é importante para atender ao melhor interesse da criança e ampliar a participação dos pais na convivência e nos cuidados diários com os filhos.
Diante do aqui exposto, solicito dos nobres Vereadores a apreciação do anexo Projeto de Lei e, após os trâmites legais, que o mesmo seja aprovado em caráter de urgência.
Renovo, ao término, os meus protestos de elevada estima e distinta consideração.




DOUGLAS AUGUSTO PINHEIRO DE OLIVEIRA




                Prefeito do Município de Itatiba

Ao Exmo. Senhor
FLÁVIO MONTE
Presidente da Câmara Municipal de Itatiba
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