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Itatiba, 03 de abril de 2017.

MENSAGEM Nº 19/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Com a presente Mensagem encaminho a V. Exª, para a devida apreciação desse egrégio Legislativo, o incluso Projeto de Lei que “Acresce dispositivos à Lei Municipal nº 4.623/2013 – Estatuto do Magistério e Plano de Carreira e Remuneração para os Profissionais da Educação”.
Considerando as tratativas realizadas entre a Prefeitura e o Sindicato dos Professores da Rede Municipal de Ensino, por ocasião da deflagração da campanha salarial do ano de 2017, foi elaborada a presente Propositura que almeja obter a necessária autorização legislativa para afastamento de servidor público municipal para funções de dirigente sindical.
O que se pretende neste projeto é fortalecer as ações da Administração Municipal, através da proteção de liderança sindical que representa a classe dos profissionais da Rede Municipal de Ensino, mantendo os vencimentos e vantagens do cargo do servidor eleito como dirigente sindical.
Diante do aqui exposto, solicito dos nobres Vereadores a apreciação do anexo Projeto de Lei e, após os trâmites legais, que o mesmo seja aprovado em caráter de urgência.
Renovo, ao término, os meus protestos de elevada estima e distinta consideração.




DOUGLAS AUGUSTO PINHEIRO DE OLIVEIRA




                Prefeito do Município de Itatiba

Ao Exmo. Senhor
FLÁVIO MONTE
Presidente da Câmara Municipal de Itatiba
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