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REQUERIMENTO Nº 181/2017
Assunto: Solicita informações ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal de Itatiba, sobre as Aulas e Atividades dos Polos Esportivos de Itatiba, como se especifica.
Sr. Presidente:

CONSIDERANDO que prefeitura oferecia à população aulas de Ginasticas, Pilates, Capoeira, Karatê, dentre outras várias atividades a fim de promover uma melhora na saúde, integração e bem-estar das pessoas.
CONSIDERANDO que Itatiba conta com vários POLOS ESPORTIVOS e que hoje a Secretaria de Esportes está instalada no POLO ESPORTIVO LESTE que tem seu endereço na Av. Pedro Mascagni. 
CONSIDERANDO que muitos munícipes procuram este Vereador para esclarecer esse assunto, pois fizeram deste programa um hábito. 

REQUEIRO, na forma regimental, após a aprovação do Nobre e Soberano Plenário, que se oficie o Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal de Itatiba, para que a mesmo informe sobre; As atividades costumeiras dos POLOS ESPORTIVOS irão voltar? Se sim, tem um prazo para início? Pois, muitos munícipes aguardam ansiosamente pelo início dessas atividades.
SALA DAS SESSÕES, 04 de abril de 2017 
 JOSÉ ROBERTO FEITOSA

Vereador – DEM

