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REQUERIMENTO Nº    
Assunto: Solicita a informação a SABESP (Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo) referente aos vários Buracos que encontram na Av. 29 de Abril, conforme especifica.

Sr. Presidente:

CONSIDERANDO que Av. 29 de Abril também se encontra com as tampas dos bueiros muito altas em relação a camada da asfáltica.
CONSIDERANDO que além do descaso em relação as Tampas de Bueiro encontramos também alguns buracos como por exemplo próximo ao N°280. (Fotos Anexas).
CONSIDERANDO que o motorista tem que desviar das Tampas de Bueiros que são muito altas, ao fazer isso cai no buraco, que além de danificar os veículos ocorre uma grande possibilidade de acidentes.  

REQUEIRO, na forma regimental, após a aprovação do Nobre Plenário, que se oficie SABESP (Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo), para que a mesma apresente um esclarecimento sobre esses descasos coma as vias públicas cheias de buracos; Quando será tampado os buracos da Av. 29 de Abril?  O porque esse tempo todo sem um posicionamento da empresa prestadora de serviço? A mesma se responsabiliza pelos danos causados nos veículos dos munícipes ou por eventuais acidentes? 
SALA DAS SESSÕES, 07 de abril de 2017
JOSÉ ROBERTO FEITOSA
Vereador – DEM
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