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                Assunto: Solicita a reforma e a limpeza da quadra de areia, localizada na Rua Mário Vitelo, no Parque São Francisco, conforme especifica. 


Senhor Presidente,

CONSIDERANDO, que a quadra de areia em questão, encontra-se sob más condições de manutenção, os moradores têm solicitado para que seja tomada uma providência, uma vez que, os brinquedos estão velhos e quebrados, há também a presença de mato no local, que propicia a proliferação de bichos que podem colocar em risco a saúde das pessoas que ali residem. 

CONSIDERANDO, que em detrimento ao fato acima citado, os moradores estão impossibilitados de utilizar a quadra de areia, e a mesma é de grande importância porque é o lazer de muitas crianças e adultos.

INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie para que seja executado a reforma e a limpeza da quadra de areia no local especificado. 


                                    SALA DAS SESSÕES, 12 de abril de 2017.



SÉRGIO LUIS RODRIGUES
Vereador – PPS


image1.png
PROTOCOLO 1522/2017 - 11/04/2017 15:56




