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Assunto: Solicita ao DER – Departamento de Estradas e Rodagens, estudos quanto a possibilidade de implantação de semáforos na forma em que especifica. 


Senhor Presidente,

CONSIDERANDO, o elevado fluxo de veículos que transitam nas vias, solicito estudos referentes a implantação de semáforos nos seguintes locais: Avenida Marechal Castelo Branco interligada a Rua José Monteiro Nunes e início da Avenida Luis Scavone, também Avenida Marechal Castelo Branco interligada a Avenida Antônio Galvão de Camargo e a Rodovia Luciano Consoline.

CONSIDERANDO, que esses semáforos são anseios antigos da população de Itatiba, uma vez que, seus munícipes utilizam essas vias há anos, os mesmos esperam ansiosamente estas melhorias referentes ao tráfego.

CONSIDERANDO, que hoje com o aumento da frota de carro circulante pela cidade, torna essas vias muito perigosas para motoristas e pedestres.

REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado DER - Departamento de Estradas e Rodagens, no sentido de efetuar estudos quanto a possibilidade de implantação de semáforos nos referidos locais. 


		SALA DAS SESSÕES, 19 de abril de 2017.


SÉRGIO LUIS RODRIGUES
Vereador – PPS
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