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ASSUNTO: Solicito ao Sr. Presidente da Câmara Municipal de Itatiba para   formar uma Comissão Especial pré-determinada para acompanhar as tratativas contratuais entre a Prefeitura e a Santa Casa de Misericórdia, em todas as áreas contratadas, na forma em que se especifica. 

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO: que no artigo 66 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Itatiba, permite a formação de Comissão Especial, desde que não seja especifico das comissões permanentes.

CONSIDERANDO: que constantemente vários vereadores desta casa são procurados pelos munícipes solicitando informações e até pedidos de intervenções quanto a procedimentos que, injustificadamente, foram cancelados pela diretoria da Santa Casa de Itatiba, bem como, negativa de atendimentos no pronto socorro.

CONSIDERANDO: que este vereador é procurado diariamente para tentar solucionar problemas da população na área de saúde, porém, recentemente, foi procurado por três munícipes, sendo que um deles em situação de risco mais elevado e dois casos de extrema necessidade e urgência, consignando que dois deles trata-se de casos cirúrgicos na área de ortopedia e um na área de cirurgia geral.

CONSIDERANDO: que dias atrás este vereador foi chamado na UPA com a reclamação de que uma paciente em estado de emergência havia sido encaminhada pela médica da UPA para a Santa Casa e esta foi devolvida sem o devido atendimento, há informações de que esta paciente estava, inclusive, entubada.

CONSIDERANDO: que é dever desta casa de Leis intervir, acompanhar e conhecer de perto qual é a real situação neste momento com relação ao atendimento ou a falta dele em nossa cidade e quais os motivos.

CONSIDERANDO: que é de conhecimento desta casa de Leis, que há divergências entre a direção da Santa Casa e a Prefeitura com relação a débitos existentes que, segundo consta, deixados pela administração anterior, o que em tese, seria a motivação da atitude da direção da Santa Casa, sendo que, segundo informações colhidas, na nova gestão não há qualquer débito em aberto.

CONSIDERANDO: que este vereador tentou tomar conhecimento e tentar resolver as questões diretamente com a direção da Santa Casa, porém, não foi atendido a as tentativas restaram infrutíferas.







CONSIDERANDO: que não temos em nossas mãos subsídios suficientes, como: contratos, valores em aberto, quantidades de atendimento e procedimentos contratados e os valores pagos para podermos auferir juízo de valor quanto ao fato concreto, com isso, é imperioso e de extrema necessidade que esta casa de Leis forme a Comissão Especial para acompanhamento e conhecimento da realidade.

CONSIDERANDO: que temos o dever de transmitir e informar aos munícipes o que realmente acontece com relação à negativa de atendimentos e cancelamentos de cirurgias na Santa Casa, também, de tentar encontrar mecanismos para ajudar a resolver a situação.

CONSIDERANDO: que não é o objetivo deste requerimento se constituir uma Comissão Especial de Inquérito e sim, Comissão Especial de acompanhamento, para adquirir informações sobre o andamento das tratativas da Administração e a Santa Casa, especialmente, aos pacientes atendidos pelo sistema SUS, assim como, entender melhor as dificuldades da Entidade e tentarmos encontrar soluções para os problemas apresentados.


REQUEIRO: nos termos regimentais, após ouvido o soberano Plenário, que seja instituído a Comissão Especial pré-determinada composta de seis membros desta casa, com o objetivo de acompanhar e se informar documentalmente e de forma oficial sobre os fatos ocorridos em nossa Santa Casa de Misericórdia, bem como, os motivos da entidade se negar a atender os pacientes no Pronto socorro e também, sobre cancelamentos de cirurgias, inclusive as já agendadas.
         
Relacionamos abaixo os membros que farão parte da mencionada Comissão:

VEREADORES:

CORNÉLIO DA FARMÁCIA;
EVAIR PIOVESANA
JOSE ROBERTO A. FEITOSA
PROF. DEBORAH  CASSIA DE OLIVEIRA
FERNANDO SOARES                                  


SALA DAS SESSÕES, 18 de abril de 2017.




CORNÉLIO BAPSTISTA ALVES
Cornélio da Farmácia
Vereador – PSDB
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