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Assunto: De congratulações ao Asilo São Vicente de Paulo pelo transcurso de seu 107º Aniversário de Fundação.


Senhor Presidente:


 CONSIDERANDO que o Asilo São Vicente de Paulo, é uma instituição dedicada exclusivamente ao atendimento de idosos, tem-se mantido até hoje com a ajuda do trabalho voluntário de pessoas abnegadas que dedicam grande parte de seu tempo à entidade e com auxílios da Municipalidade e da população itatibense, prestando excelentes serviços à sociedade. O trabalho realizado pelo Asilo é reconhecidamente uma obra de elevado valor humanitário, hoje atendendo a 62 idosos.


CONSIDERANDO ser importante lembrarmos também os grandes esforços que já foram empenhados pelos seus colaboradores para a obtenção de reformas em suas instalações, de forma a contribuir para o aprimoramento do atendimento prestado. 


CONSIDERANDO que no dia 24 de Abril, o Asilo São Vicente de Paulo completou 107 anos de fundação.  Numa retrospectiva desse longo período de existência, podemos constatar o grandioso trabalho desempenhado pela entidade mediante os preciosos serviços que presta aos seus internos, sempre dispensando-lhes   muita dedicação e carinho. 

                        
APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Asilo São Vicente de Paulo pelo seu aniversário de 107 anos celebrado no dia 24/04/2017, representado pelo seu presidente Sr. Antonio Carlos Pretti, extensivo a todos os seus membros voluntários, pelo transcurso de seu 107º Aniversário.


SALA DAS SESSÕES, 24 de abril de 2017.



 			HIROSHI BANDO
 		Vereador – Vice Presidente – PP
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