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                       Assunto: Solicita a disponibilidade de abertura e construção de estacionamento de veículos em terreno inutilizado de propriedade da prefeitura, anexo ao posto de saúde UBS "Milton Amadeu Parodi", localizado na Praça Diloca Ferraz Sangiorgi, Bairro Jardim Harmonia, conforme especifica.

                                     Senhor Presidente: 

                                     CONSIDERANDO que o local tem um fluxo intenso de veículos, e que por esse motivo há uma grande dificuldade de se estacionar nas vias em torno do prédio da UBS.

                                     CONSIDERANDO que existe um local que poderia ser adaptado para estacionamento e é de propriedade da prefeitura, anexo ao prédio da UBS, mas esta inutilizados e fechado por grades.

                                     CONSIDERANDO que este terreno precisa de manutenção constante por causa do mato alto e acúmulo de água, e a abertura do mesmo para veículos estacionarem seria uma opção útil para facilitar a sua manutenção. 

                                 INDICO, ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie estudos que viabilizem a construção de estacionamento no local.

                                                 SALA DAS SESSÕES, 26 abril de 2017. 
                                                                

                                                                 FERNANDO SOARES
                                                                 Vereador PR
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