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                               ASSUNTO: De congratulações ao Golfista Marcelo Monteiro pela conquista do título de campeão da 4ª etapa do Golf Pro Tour, no Lago Azul Golfe Clube em Araçoiaba da Serra.
                                     
                    CONSIDERANDO que o atleta Itatibense Marcelo Monteiro, participou da competição do Golf Pro Tour, realizada em Araçoiaba da Serra, onde obteve o título de campeão da etapa;
CONSIDERANDO que o circuito conta com apoio da Academia GolfRange Campinas (AGRC), que dá a cada etapa do Golf Pro Tour quatro vouchers para fazer análise de swing em seu Performance Center, com o TrackMan 4, o mais moderno radar de golfe do mundo. 

CONSIDERANDO, por fim, que este resultado é muito positivo para o desenvolvimento destes jovens atletas que vem mostrando o seu potencial e refletem o trabalho sério e dedicado de uma equipe de profissionais que contribui para o desenvolvimento e a qualidade do esporte em nosso município. 
                     
  Desta forma, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Golfista Marcelo Monteiro pela conquista do título de campeão da 4ª etapa do Golf Pro Tour, no Lago Azul Golfe Clube, em Araçoiaba da Serra.


SALA DAS SESSÕES, 24 de abril de 2017.


THOMAS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador - PSDB
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