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                               Assunto: De congratulações aos lutadores de Jiu-Jitsu Emerson Cardamone e Kleiton Silva, pela conquista do título de campeões, na categoria peso médio e peso pluma, no Campeonato Sul Americano Natural de Submisson Fight, realizado em São Paulo no Ginásio Poliesportivo Mauro Pinheiro.
                                     
                    CONSIDERANDO que os atletas Itatibense Emerson Cardome e Kleiton Silva, conquistaram o título de campeões, no campeonato Sul Americano Natural de Submission, realizado em São Paulo no Ginásio Poliesportivo Mauro Pinheiro;

CONSIDERANDO que o atleta Emerson Cardome competiu na categoria peso médio, conquistando pela quarta vez consecutiva o título de campeão e Kleiton Silva competindo pela categoria peso pluma, garantindo o título de campeão e terceiro lugar no absoluto;

CONSIDERANDO que os atletas fazem parte de um projeto desenvolvido pela Prefeitura de Itatiba, por meio da Secretária de esportes, há cerca de dois anos;  

CONSIDERANDO, por fim, que este resultado é muito positivo para o desenvolvimento destes jovens atletas que vem mostrando o seu potencial e refletem o trabalho sério e dedicado de uma equipe de profissionais que contribui para o desenvolvimento e a qualidade do esporte em nosso município. 
                     
  Desta forma, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES aos lutadores de Jiu-Jitsu Emerson Cardamone e Kleiton Silva, pela conquista do título de campeões, na categoria peso médio e peso pluma, no Campeonato Sul Americano Natural de Submisson Fight, realizado em São Paulo no Ginásio Poliesportivo Mauro Pinheiro.


SALA DAS SESSÕES, 24 de abril de 2017.


THOMAS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador - PSDB
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