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Assunto: Solicita informações à SABESP,  quanto ao andamento  do projeto para construção de um reservatório de água no bairro Santo Antônio, com capacidade aproximada de 1 milhão e 400 mil litros


Senhor Presidente,

  CONSIDERANDO que recentemente fomos acometidos pela falta de água devido a súbita falta de energia elétrica, não informada pela CPFL.

 CONSIDERANDO que há um projeto para construção de um reservatório de água no bairro Santo Antônio que terá a capacidade aproximada de 1 milhão e 400 mil litros.

CONSIDERANDO que com este novo reservatório, os bairros da parte alta da cidade, como Jd. Esplanada, Reis de Ouro, Jd. Harmonia, Jd. Vitória, entre outros, serão melhor atendidos.
CONSIDERANDO que é necessário que se tenha planos para expansão e prevenção, que atendam a demanda em caso de situações inesperadas e emergenciais.
   
REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado à SABESP, a solicitação de informações quanto ao projeto para construção de um reservatório de água no bairro Santo Antonio, que terá a capacidade aproximada de 1 milhão e 400 mil litros:
· Quais medidas estão sendo tomadas para retomada das obras?
· Qual o tempo aproximado para que este novo reservatório esteja em operação?

		
SALA DAS SESSÕES, 24 de abril de 2017.




LEILA BEDANI
Vereadora - PV
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