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Assunto: Solicita à Prefeitura municipal, estudos para instalação de um Centro Integrado de Oncologia, Radioterapia e Quimioterapia


Senhor Presidente,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V. Ex.ª a estudar, junto à Secretaria de Saúde do Município, a possibilidade de vir a ser instalada em nosso município um Centro Integrado de Oncologia, Quimioterapia e Radioterapia para tratar com mais dignidade e conforto nossos munícipes.


A população de Itatiba já ultrapassou a casa dos cem mil habitantes e o sistema municipal de saúde atende a uma demanda cada vez maior por assistência em todas as áreas da saúde pública, e  conforme constatado, a Secretaria Municipal de Saúde não conta com um número suficiente de médicos proporcional à demanda existente, notadamente no que se refere ao atendimento na área de oncologia.

Atualmente os pacientes diagnosticados com câncer são encaminhados às cidades vizinhas para continuidade de seu tratamento, o que causa um desgaste muito grande pois, já sofrem um esgotamento físico e emocional causado pela quimioterapia e radioterapia que é acentuado pela rotina de ir e vir.

Tendo o exposto, esperamos que seja atendida o mais breve possível.


	
   
SALA DAS SESSÕES, 24 de abril de 2017.



LEILA BEDANI
Vereadora PV
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