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ASSUNTO:  solicito ao senhor Prefeito informações se há estudos para asfaltamento na Rua BRANCA LUCIA RONCATTI no Bairro da Moenda, conforme especifica.
 

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO: que recebemos na Câmara Municipal em 20 de abril deste ano, alunos do 8º ano da EMEB Sebastião de Camargo Pires que, após conhecerem as instalações, reuniram-se no Plenário Abílio Monte e foram recepcionados por alguns vereadores e assessores da casa.

CONSIDERANDO: alguns alunos questionaram e fizeram pedidos aos vereadores presentes para providências das mais diversas.

CONSIDERANDO: que entre esses pedidos temos o do aluno LUCAS, que solicitou asfaltamento na Rua BRANCA LUCIA RONCATTI no Bairro Moenda.

  CONSIDERANDO: que essa Rua fica localizada em importante Bairro da nossa cidade e segundo o Jovem Aluno LUCAS há reclamações constantes dos moradores e pessoas que lá transitam. Em época de chuvas excesso de lama, em época de seca o excesso de poeira, trazendo transtornos aos moradores e usuários daquele local.


REQUEIRO: nos termos regimentais, após ouvido o nobre e soberano Plenário, seja encaminhado ao senhor Prefeito o presente requerimento para que encaminhe a esta cada de Leis informações sobre o asfaltamento nas Rua BRANCA LUCIA RONCATTI no Bairro da Moenda.
                                           


SALA DAS SESSÕES, 26 de abri de 2017.





CORNÉLIO BAPSTISTA ALVES
Cornélio da Farmácia
Vereador – PSDB
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