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Assunto: Solicita a execução de implantação de travessia elevada de pedestres na Av. José Edgard Sanfins, na altura do número 90/100, conforme especifica.


Senhor Presidente,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V. Ex.ª determinar à Secretaria de Segurança, através do Departamento de Trânsito, que providencie a execução de implantação de travessia elevada de pedestres no endereço supra  citado, pois a lombada existente não atende ao seu propósito, que é a redução da velocidade dos automóveis e motocicletas e manter a segurança dos pedestres ao atravessar a via, tendo em vista a redução do índice de acidentes.
Sendo uma medida necessária, preventiva e de segurança, é importante que seja executada, pois munícipes procuraram essa vereadora, para relatar que devido ao intenso movimento de carros na Av. José Edgard Sanfins durante todo o dia, em especial nos horários de pico, tem causado transtornos devido ao excesso de velocidade nesta avenida, trazendo a sensação de insegurança aos usuários e pedestres.
Espera-se que medidas sejam tomadas o mais breve possível.


SALA DAS SESSÕES, 27 de abril de 2017.



LEILA BEDANI
Vereadora – PV
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