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Assunto: Reitero e Solicito ao Sr. Prefeito Municipal, que providencie a retirada de canteiro em frente à CEMEI “PROFª MARIA HELENA PENSADO BIANCHI, na Rua Rodrigo Rodrigues, nº 45, no Bairro Loteamento Terra Nova, conforme especifica.

Senhor Presidente,

REITERO,  ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V. Exa. determinar ao setor competente da Administração, que providencie a retirada de canteiro em frente à CEMEI “PROFª MARIA HELENA PENSADO BIANCHI, na Rua Rodrigo Rodrigues, nº 45, no Bairro Loteamento Terra Nova.
Essa reiteração se justifica, uma vez que foi protocolado com o nº 550/2017, nesta Casa de Leis no dia 13/02/2017 e até o momento não obteve êxito.
A medida ora proposta é importante, pois algumas professoras e pais de alunos entraram em contato com este vereador, relatando que o canteiro existente no local dificulta o trânsito, pois alguns veículos estacionam e param de forma irregular, causando transtornos aos usuários da referida via, (conforme imagem anexa).
Portanto, espera-se que essa INDICAÇÃO seja atendida o mais rápido possível pelo setor responsável.

SALA DAS SESSÕES, 27 de abril de 2017


BENEDITO DONIZETTI ROMANIN
Vereador - Solidariedade
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