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O Sr. FLÁVIO MONTE, Presidente da Câmara Municipal de Itatiba, Estado de São Paulo, FAZ SABER aos senhores vereadores que a 14ª Sessão Ordinária do Legislativo acha-se marcada para o próximo dia 03 de maio, às 17h, no PLENÁRIO “VEREADOR ABÍLIO MONTE”, com a seguinte ORDEM DO DIA:

Item 1) Primeira discussão ao Projeto de Lei nº 31/2017, do Executivo, que “autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder subvenção às entidades assistenciais que especifica, na forma e condições que estabelece”;

Item 2) Discussão única ao Projeto de Decreto Legislativo nº 02/2017, de autoria dos vereadores Ailton Fumachi, Hiroshi Bando e Benedito Romanin, que “confere o título de ‘Extremada Mãe do Ano’ à Sra. Antonia Nardi Costa”;

Item 3) Segunda discussão ao Projeto de Lei nº 21/2017, da vereadora Roselvira Passini, que “autoriza aos moradores de unidades habitacionais adquiridas por meio de programas habitacionais do governo, a manterem animais domésticos na nova moradia”;

Item 4) Primeira discussão ao Projeto de Lei nº 08/2017, do vereador Thomás Capeletto, que “dispõe sobre a instalação nos semáforos de sinais sonoros que permitam a facilitação do trânsito aos deficientes visuais nas principais vias e estabelecimentos do Município de Itatiba e dá outras providências”.
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