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INDICAÇÃO Nº 917/2017
                Assunto: Solicita a execução de travessia elevada, faixa de pedestres e sinalizações em frente a CEMEI Hélio Gouvêa Jolly no Bairro Parque da Colina I, conforme esclarece.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que vários moradores e pais de alunos vieram até este vereador solicitar uma faixa de pedestres e uma travessia elevada em frente a CEMEI Hélio Gouvêa Jolly na Rua Roque Faccina, 527 Parque da Colina I, pois os veículos não respeitam a entrada e saída dos alunos, algumas vans escolares desembarcam as crianças do outro lado rua, onde fica impossível a travessia mesmo acompanhada dos monitores, pois não tem a devida faixa e os motoristas não respeitam.
CONSIDERANDO que também não tem nenhuma sinalização, placa Embarque e Desembarque no portão da escola, conforme fotos anexas

INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie para que seja executado em caráter de urgência a colocação de faixa de pedestres, travessia elevada e a devida sinalização na rua acima citada.
Trata-se, portanto de medida necessária para a segurança dos alunos, moradores e usuários do local.

                                    SALA DAS SESSÕES, 03 de maio de 2017
                                  AILTON FUMACHI

                                        Vereador – PR


