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Assunto: Solicita a execução de travessia elevada ou redutor de velocidade na Rua Antônio Ferraz Costa, em frente a Criatibrincando Berçário e Educacional Infantil, conforme específica.

Senhor Presidente,
CONSIDERANDO que a presente propositura procura atender reivindicações de pais e funcionários da referida escola infantil;
CONSIDERANDO que, mesmo com a sinalização de faixa de pedestre, ocorreu um acidente, ocasionando o atropelamento do pai de um aluno;
CONSIDERANDO que é de suma importância a colocação de uma lombada ou um redutor de velocidade, uma vez que este traria mais segurança para pais, alunos e munícipes daquela localidade; 
INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne S. Excelência determinar ao Departamento de Trânsito do Município que providencie a execução de travessia elevada ou redutor de velocidade na Rua Antônio Ferraz Costa, em frente a Criatibrincando Berçário e Educacional Infantil.


SALA DAS SESSÕES, 03 de maio de 2017.

THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereadora - PSDB
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