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REQUERIMENTO Nº   254/2017
ASSUNTO: Solicita informações sobre a existência de estudos na secretaria municipal de esportes objetivando a criação da fundação municipal de esportes. 
Senhor Presidente:
CONSIDERANDO que as práticas desportivas formais e não formais constituem direito dos cidadãos; 
CONSIDERANDO que a Fundação Municipal de Esportes teria por finalidade projetar e executar a política de esportes do Município de Itatiba;
CONSIDERANDO que poderia ser proporcionado um tratamento diferenciado para o Desporto Educacional, Desporto Comunitário e o Desporto de Alto Rendimento no Município; 
CONSIDERANDO que seria possível incentivar às competições esportivas regionais e locais; 
CONSIDERANDO que para o bom desenvolvimento do esporte como um todo é imprescindível a existência de organização, planejamento e investimentos;

REQUEIRO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano plenário, que se digne a solicitar informações sobre a existência de estudos na Secretaria Municipal de Esportes objetivando a criação da Fundação Municipal de Esportes, para que seja possível aperfeiçoar a iniciação, formação e treinamento nas várias modalidades esportivas praticadas em nosso município.
SALA DAS SESSÕES, 03 de maio de 2017.
THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador - PSDB

