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Assunto: Solicita informações à ARSESP – Agência Reguladora de Saneamento e Energia do Estado de São Paulo, em relação ao cumprimento do contrato firmado que fiscalize a operação de camada asfáltica, realizada pela SABESP – Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, no município de Itatiba, conforme especifica. 


Senhor Presidente,

CONSIDERANDO, a ARSESP regula e fiscaliza os serviços de abastecimento de água e esgotamento sanitário nos municípios do estado de São Paulo que delegaram à Agência o exercício de tais atribuições por meio de convênios de cooperação.

CONSIDERANDO, esses convênios são assinados entre as Prefeituras e o Governo do Estado de São Paulo, delegando as atividades de regulação e fiscalização dos serviços para a ARSESP.

CONSIDERANDO, que em muitos locais da cidade de Itatiba, há a execução de reparos nas redes de saneamento, mas não há a realização da operação de camada asfáltica para finalização do serviço prestado. 

REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado ARSESP, no sentido de prestar informações em relação ao cumprimento do contrato firmado entre o município de Itatiba e a SABESP. 

		SALA DAS SESSÕES, 03 de maio de 2017.


SÉRGIO LUIS RODRIGUES
Vereador – PPS
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