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Assunto: solicita ao senhor Prefeito municipal informações referentes a resposta da empresa VIDA Assessoria e Assistência Médica LTDA – ME ao requerimento 122/2017

Senhor presidente, 

CONSIDERANDO que a empresa VIDA Assessoria e Assistência Médica LTDA – ME presta serviço na área de saúde do município de Itatiba;
CONSIDERANDO que a empresa foi contratada, sem licitação pública, por um valor aproximado a seis milhões de reais, e tem contrato social de apenas dez mil reais;
CONSIDERANDO que há uma notável piora nos serviços de saúde prestados pelo município, e que as reclamações direcionadas aos setores onde a empresa VIDA atua têm sido recorrentes;
CONSIDERANDO que este vereador apresentou um requerimento que foi aprovado pelos vereadores desta Câmara Municipal no dia 15/03 do presente ano exigindo informações sobre a empresa VIDA, porém a referida empresa demonstrou certo descaso a esta casa de leis, pois em sua atrasada resposta ao requerimento 122/2017, disse que as informações solicitadas foram enviadas para a prefeitura e não para esta casa como especificava o requerimento;
CONSIDERANDO que esta Casa Legislativa, assim como os vereadores que dela fazem parte e a população merecem respeito, e que devido aos notórios problemas na área da saúde que nossa cidade vive nos dias atuais necessita de transparência;
REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que o excelentíssimo senhor Prefeito municipal envie para esta Câmara a resposta, assim como documentos anexos, da empresa VIDA ao requerimento 122/2017.

SALA DAS SESSÕES, 09 de maio de 2017


SIDNEY FERREIRA
Vereador PSDB
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