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Assunto: solicita ao senhor Prefeito municipal informações detalhadas quanto as contratações e gastos direcionados a festa de Carnaval.


Senhor presidente, 

CONSIDERANDO que este vereador já apresentou requerimento com teor parecido e que foi aprovado pelos vereadores desta Câmara Municipal em sessão ordinária realizada no dia 08/03/2017;
CONSIDERANDO que a resposta ao requerimento 105/2017, proveniente do Senhor Prefeito municipal, deixou a desejar no que diz respeito ao detalhamento de informações de como foi empregado o dinheiro gasto no carnaval de 2017 no município de Itatiba;
CONSIDERANDO que consta na resposta ao requerimento 105/2017 informações de que a banda Mag apresentou-se mediante patrocínio privado, mas não detalha quem foi o pagador, e que o município foi o responsável pelo recolhimento dos valores gastos com ECAD, mas não apresenta o documento que possa comprovar isso;
CONSIDERANDO que é um direito do cidadão saber como e com o que tem sido empregado o dinheiro do Município, vide a lei federal de n° 12.257, de 18 de novembro de 2011;
REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que o excelentíssimo senhor Prefeito municipal envie para esta Câmara Municipal as notas fiscais de todas as despesas com o carnaval de 2017, assim como o documento que comprove o recolhimento dos gastos com ECAD e informe, com clareza, quem arcou com os custos da banda Mag.


SALA DAS SESSÕES, 09 de maio de 2017


SIDNEY FERREIRA
Vereador PSDB
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