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 Assunto: solicita ao Senhor Prefeito Municipal informações quanto ao transporte para atender os cidadãos que procuram a rede municipal de Saúde e não conseguem atendimento.


Senhor Presidente,

CONSIDERANDO a vinda do senhor prefeito a esta câmara Municipal, onde o mesmo veio expor suas ações referentes a saúde no município;
CONSIDERANDO que o senhor prefeito orientou a população a se auto diagnosticar para que após tal analise o cidadão procure a Santa Casa ou a Upa;
CONSIDERANDO que hoje nossa saúde tem vivido sua pior fase e o cidadão está sofrendo com a falta de atendimento em todos os setores que compõe a saúde pública no município de Itatiba. Dessa forma o cidadão tem sido jogado de um local a outro para tentar o atendimento o que tem causado um transtorno muito grande, principalmente aos munícipes que não dispõe de transporte próprio; 
REQUEIRO, diante do exposto, ao senhor prefeito municipal que informe se há ou haverá algum projeto ou medida com a finalidade de resolver mais esse problema na área da saúde, e se há a possibilidade de manter tanto na Santa Casa como na unidade da Upa, um meio de transporte para quando o cidadão não conseguir atendimento em um desses locais, o que tem sido corriqueiro, possa ser levado para tentar o atendimento no outro;


SALA DAS SESSÕES, 09 de Maio de 2017



SIDNEY FERREIRA
VEREADOR PSDB
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