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Assunto: Solicita à CPFL - Companhia Paulista de Força e Luz, para instalação de iluminação pública na Avenida Pedro Mascagni, Bairro Jardim Galetto.


Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que, a Avenida Pedro Mascagni carece de iluminação pública em alguns trechos, principalmente em frente ao nº 350, e em frente ao Comércio Confiança.

CONSIDERANDO que, a falta de iluminação é em decorrência do último serviço prestado da troca de postes, no qual não fora ligada a iluminação pública de ambos os locais. 

CONSIDERANDO que, com a falta de iluminação propicia-se ambiência ao comércio de entorpecentes e o aglomerado de pessoas que fazem uso dos mesmos. 

CONSIDERANDO que, essas pessoas são usuárias de entorpecentes e os mesmos tem incomodado os vizinhos que ali residem, uma vez que, batem palmas nas casas independente do horário, ou abordam os moradores pedindo dinheiro, ainda fazendo arruaças nas madrugadas.

CONSIDERANDO que, tais fatos estão acontecendo há algum tempo e tirando o sossego e a segurança dos residentes do Bairro Jardim Galleto.

REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado a CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, no sentido de providenciar a execução de iluminação pública, na Avenida Pedro Mascagni, com escopo de sanar este problema e os conseguintes. 


		SALA DAS SESSÕES, 10 de maio de 2017.


SÉRGIO LUIS RODRIGUES
Vereador – PPS
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