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MOÇÃO Nº 41/2017
Assunto: De congratulações ao organizador da exposição “121 ANOS DE JÚLIO CÉSAR”, o professor Gelvis Adriano Bassi e a atual Diretora, Karina Maria Parodi Ricci Sesti pela bela exposição da história da escola centenária.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que à Escola Municipal de Ensino Fundamental Coronel Júlio Cesar completou 121 anos, que para comemorar essa data o ex aluno, professor e vice-diretor do colégio Sr. Gelvis Adriano Bassi organizou uma exposição contendo fotos de antigas turmas, uniformes, materiais escolares, mobiliário de décadas atrás e boletins no museu da cidade. 
CONSIDERANDO a relevância do trabalho realizado para nossa cidade. Reconhecendo a importância de expor a história da nossa escola centenária, bem como o caráter informativo e cultural apresentado na exposição, mostrando o desenvolvimento das atividades realizadas, bem como os pertences no decorrer dos anos. 
CONSIDERANDO que a exposição preserva nossa história, nossas tradições e valoriza o ensino realizado na escola “Júlio Cesar”, que é hoje uma das 10 melhores escolas do Brasil.
CONSIDERANDO ainda o trabalho prestado atualmente pela diretora Karina Maria Parodi Ricci Sesti, que desenvolve seu trabalho com o empenho necessário para manter o nível escolar em destaque, preparando o aluno para o futuro, sem afastar-se dos princípios humanizadores. 
CONSIDERANDO que a escola Júlio César faz parte da história da cidade, é patrimônio vivo de nossa cultura e educação.
APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES, ao organizador da exposição “121 ANOS DE JÚLIO CÉSAR”, o professor Gelvis Adriano Bassi e a atual Diretora, Karina Maria Parodi Ricci Sesti, pela valiosíssima exposição aprestada à população Itatibense.

SALA DAS SESSÕES, 09 de Maio de 2017
DEBORAH CASSIA OLIVEIRA

Vereadora PPS

