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Assunto: Solicita à ESTAPAR Estacionamentos, a possibilidade de melhoria na plataforma de serviço, para comerciantes/clientes utilizarem de maneira fácil e rápida o serviço de Estacionamento, como especifica.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que muitos comerciantes sofrem com a falta de vagas para seus clientes no centro de Itatiba, tendo em vista o grande volume de carros em nossa cidade;

CONSIDERANDO que os comerciantes gostariam de estar pagando para seus clientes o estacionamento rotativo, pois assim, aliviando o anseio dos clientes em estar preocupados com os veículos;

CONSIDERANDO que toda vez que o comerciante entra no aplicativo para cadastrar um cliente, o mesmo tem que colocar todos os documentos em todas as ocasiões que o mesmo utiliza do comércio;

CONSIDERANDO que a plataforma de serviço ESTAPAR Estacionamentos, não salva os clientes anteriormente cadastrados, sendo assim, toda vez que o usuário utiliza a plataforma o mesmo tem que munir em mãos todos os documentos do veículo, atrasando e inviabilizando o cliente de estar nos comércios.
   
REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado a empresa ESTAPAR Estacionamentos, solicitando o atendimento do anseio dos comerciantes e clientes locais, no sentido de disponibilizar um programa virtual com acesso via internet por um computador do estabelecimento, que possa ser utilizado de maneira mais rápida e eficiente.


			SALA DAS SESSÕES, 09 de maio de 2017.


HIROSHI BANDO
    Vereador – Vice Presidente - PP
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