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REQUERIMENTO Nº 286/2017
Assunto: Solicita a Companhia de Força e Luz CPFL remoção do poste de luz, localizado na Rua Ângelo Minosi, mais precisamente em frente ao nº 420 no Bairro São Francisco, conforme específica.
          Senhor Presidente:

 CONSIDERANDO que poste da rede energia elétrica que se encontra em frente a garagem da casa localizada na Rua Ângelo Minosi, exatamente em frente ao  número 420  , Bairro São Francisco;
CONSIDERANDO que é inconcebível que se permita que um poste permaneça em frente a uma garagem, situação em que dificulta seu proprietário de adentrar com seu veículo em sua residência;
 REQUEIRO, nos termos   regimentais e   após   ouvido o Nobre e Douto Soberano Plenário, que seja oficiado a Companhia de Força e Luz CPFL à remoção de poste localizado na Rua Ângelo Minosi, mais precisamente em frente ao nº 420 no Bairro São Francisco.
Trata-se de uma medida que vem sendo solicitada  e que não pode mais ser protelada, uma vez que o proprietário do imóvel mencionado deseja adentrar com seu veículo em sua garagem, objetivo este que, devido à presença do referido poste, o mesmo está impossibilitado de realizar. 
SALA DAS SESSÕES, 17 de maio de 2017.
THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
VEREADOR-PSDB

