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Assunto: De congratulações à Jacaré Ribeirão Vivo Associação para Preservação Ambiental (JAPPA) pelo transcurso de seu 10º Aniversário de Fundação.


Senhor Presidente:


 CONSIDERANDO que a entidade JAPPA foi fundada no dia 17 de maio de 2007, e vem ao longo do tempo cumprindo um papel de destaque na luta pela preservação ambiental, em especial o Ribeirão Jacaré.

CONSIDERANDO ser importante lembrarmos também que possui um precioso acervo contendo informações sobre todas as iniciativas colocadas em prática, contando com um aporte de filmes e outros documentos que mostram o passado do Ribeirão Jacaré e como ele se encontra nos dias de hoje.

CONSIDERANDO que Itatiba tem o privilégio de contar com essa organização não governamental que nos últimos anos tem efetuado várias atividades voltadas à preservação do meio ambiente, principalmente no que diz respeito ao Ribeirão Jacaré, como foi o caso da Campanha “Zé do Rio”. Além disso, os integrantes da associação desenvolvem uma série de palestras para alunos das escolas públicas, particulares, igrejas, feiras de ciências, prefeitura, câmara municipal. 
                        
APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Jacaré Ribeirão Vivo Associação para Preservação Ambiental (JAPPA) pelo transcurso de seu 10º Aniversário de Fundação celebrado no dia 17/05/2017, representado pelo seu diretor presidente Sr. Sócrates José Piovani, extensivo a todos os seus membros voluntários.


SALA DAS SESSÕES, 16 de maio de 2017.



 			HIROSHI BANDO
 		Vereador – Vice Presidente – PP
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