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INDICAÇÃO Nº 1084/2017


ASSUNTO: Solicita que o Senhor Prefeito Municipal tome as medidas legais cabíveis para aquisição de decibelímetros que viabilizem a fiscalização dos veículos que utilizem equipamentos e som em volume que perturbe o sossego público, conforme específica. 

Senhor Presidente:



CONSIDERANDO que o Código de Trânsito Brasileiro - CTB 

Estabelece no artigo 228 que o motorista que "usar indevidamente no veículo aparelho de alarme ou que produza sons e ruído que perturbem o sossego público, em desacordo com normas fixadas pelo CONTRAN - Conselho Nacional de Trânsito, comete uma infração média, punida com multa e apreensão do veículo para regularização." 
CONSIDERANDO que a Resolução nº 204 do CONTRAN regulamenta o volume e a frequência dos sons produzidos por equipamentos utilizados em veículos e estabelece a metodologia para medição a ser adotada pelas autoridades de trânsito ou seus agentes; definindo que a medição da pressão sonora será realizada utilizando o decibelímetro;
CONSIDERANDO que o equipamento (decibelímetro) deverá ter seu modelo aprovado pelo INMETRO - Instituto Nacional de Metrologia, Normalização e Qualidade Industrial e homologado pelo DENATRAN - Departamento Nacional de Trânsito; para que possa efetivamente ser utilizado na fiscalização da legislação que trata do assunto; 


INDICO, nos termos regimentais, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, a solicitação para que sejam tomadas as medidas legais cabíveis para a aquisição de decibelímetros e que os equipamentos sejam aprovados e homologados como exige a legislação em vigor, viabilizando assim a fiscalização dos veículos que utilizem equipamentos e som em volume que perturbe o sossego público.
SALA DAS SESSÕES, 17 de maio de 2017.
THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA

VEREADOR-PSDB                                

