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MOÇÃO Nº    46  /2017
Assunto: Congratulações aos alunos do grêmio da EMEB “Profa. Sônia Rita Penteado Aguiar Santos” e ao Professor André Bianchini, pela apresentação da peça teatral “Violência”.


Senhor Presidente:

No dia 18 de Maio de 2017, foi apresentada no Plenário “Abílio Monte”, a peça teatral “Violência”, para conscientização do dia Nacional de Combate ao Abuso e Exploração Sexual contra Crianças e Adolescentes, realizada pelos alunos do grêmio estudantil da escola EMEB “Profa. Sônia Rita Penteado Aguiar Santos”.

A apresentação abordou situações reais de violências sofridas por crianças e adolescentes e emocionou todo o público presente. Portanto, gostaríamos de parabenizar o Professor André Bianchini, que ensaiou os alunos do grêmio com brilhantismo e muita sensibilidade. 
 CONSIDERANDO que o teatro é uma forma de aprendizagem bem marcante, que propicia uma reflexão sobre a importância da arte na educação, desenvolve a sensibilidade e traz aspectos importantes para que o público presente preste atenção nas situações que ocorrem no seu cotidiano, podendo no presente caso contribuir no combate a violência contra crianças e adolescentes, impossível não parabenizar esses alunos e o Professor André Bianchini, pela iniciativa e dedicação ao trabalho apresentado.
APRESENTO, portanto, ao Soberano Plenário, nos termos regimentais desta casa de leis, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES aos alunos do grêmio estudantil da escola EMEB “Profa. Sônia Rita Penteado Aguiar Santos” e ao Professor André Bianchini, pela brilhante apresentação da peça teatral “Violência”, que emocionou todos os presentes, estendendo os cumprimentos aos diretores, funcionários e a todos que colaboraram para o sucesso da apresentação.
SALA DAS SESSÕES, 19 de Maio de 2017.
EDUARDO VAZ PEDROSO
Vereador – PPS


