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                         MOÇÃO Nº 50/2017
                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES A REGIONAL RCC – RENOVAÇÃO CARISMÁTICA CATÓLICA DE ITATIBA, PELA ORGANIZAÇÃO DO XXV CENÁCULO DIOCESANO, OCORRIDO EM NOSSA CIDADE.
                                Senhor Presidente:
                            CONSIDERANDO que a Regional RCC de Itatiba vem desenvolvendo um ótimo trabalho evangelizador e que em todas as paróquias da cidade existe pelo menos um grupo que atua na evangelização através da Cultura de Pentecostes;
                              CONSIDERANDO que a RCC - Renovação Carismática Católica tem como missão principal fazer discípulos de Jesus Cristo, evangelizando o povo no Brasil, a partir da experiência do Batismo no Espírito Santo e que sua nova visão em partes organizativas é consolidar, em todo território brasileiro, a Renovação Carismática Católica na condição de Movimento Eclesial ardoroso, organizado, unido e missionário, que tanto em comunidade quanto na pessoa de cada um dos membros em todos os ambientes onde se encontrarem, e na visão profética, com militância apostólica e combatividade;
                               CONSIDERANDO que nos últimos dias 20 e 21 de Maio de 2017, aconteceu em Itatiba, o XXV Cenáculo Diocesano, organizado pelo grupo RCC – Renovação Carismática Católica de Itatiba com a presença do Reverendíssimo Senhor Bispo dom Sérgio Aparecido Colombo, Sr. Rinaldo José de Oliveira e Sr. Toninho Aleluia em um evento marcado pelo grande número de cristãos que compareceram, cerca de 2.500 pessoas;

CONSIDERANDO que se trata, portanto, de uma organização que merece toda a nossa gratidão, reconhecimento e admiração, nos sendo permitido olvidar a sua relevante obra e tendo em vista seus trabalhos de evangelização e nas organizações de eventos religiosos na cidade, tal como o XXV Cenáculo Diocesano, nada mais justo que façamos uma manifestação, por meio da presente MOÇÃO, na qual vão expressos os nossos VOTOS DE CONGRATULAÇÕES;
APRESENTO à apreciação do Douto e Soberano Plenário, na forma regimental, uma moção de congratulações, pelo trabalho evangelizador e organização do XXV Cenáculo Diocesano em Itatiba, por meio da qual expressa a consideração pelo próximo a fim de levar a crença a todos. 
                                 SALA DAS SESSÕES, 22 de Maio de 2017.
Benedito Donizetti Romanin
Vereador - Solidariedade
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