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INDICAÇÃO Nº 1148/2017
Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente, a remoção do canteiro central, localizado na Estrada Municipal Benedicto Antonio Reganin em frente ao número 1227, no bairro Parque da Colina, conforme especifica.


Senhor Presidente:

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, a remoção do canteiro central, localizado na Estrada Municipal Benedicto Antonio Reganin, em frente ao número 1227, no bairro Parque da Colina.
Trata-se de medida necessária, pois nesse local há um canteiro central causando transtornos quando o ônibus encosta para fazer o embarque e o desembarque de passageiros, o trânsito fica parado, pois os demais veículos são obrigados a esperar, já que não há espaço suficiente para transitarem, e muitos acabam entrando na contramão, correndo risco de causar algum acidente.

A presente solicitação, visa atender os pedidos dos moradores do local, com a maior brevidade possível, uma vez que o canteiro central está deixando o espaço muito estreito, causando sérios problemas no trânsito.
SALA DAS SESSÕES, 23 de Maio de 2017.
EDUARDO VAZ PEDROSO
Vereador – PPS


