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INDICAÇÃO Nº 1155/2017
Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, que realize um estudo para o remanejamento do abrigo do ponto de ônibus localizado na Avenida Marechal Castelo Branco (em frente a Ford) para o ponto de ônibus localizado na Rua Jamaica, em frente ao número 173, no Bairro Jardim das Nações, conforme especifica.
Senhor Presidente:

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, para que realize um estudo para o remanejamento do abrigo do ponto de ônibus localizado na Avenida Marechal Castelo Branco (em frente a Ford) para o ponto de ônibus da Rua Jamaica, em frente ao número 173, no Bairro Jardim das Nações.
Tal medida se faz necessária, uma vez que o ponto de ônibus localizado na Avenida Marechal Castelo Branco não tem demanda de usuários, portanto o abrigo poderia ser remanejado para o ponto de ônibus da Rua Jamaica que é muito utilizado, e a falta de abrigo faz com que as pessoas fiquem ao relento, sob o sol e a chuva, em total desconforto enquanto aguardam o ônibus. 
SALA DAS SESSÕES, 23 de Maio de 2017.

EDUARDO VAZ PEDROSO
Vereador – PPS


