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ASSUNTO: Solicita a manutenção de toda a calçada, localizada na Avenida Aurora Fernandes Zanutto, próximo a CEMEI Prof.ª. Rosa Maria Chrispim Rossi de Oliveira, no Jardim Vitória, conforme específica.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a referida avenida dá acesso a CEMEI e muitas pessoas transitam por ali;
CONSIDRANDO que as calçadas estão muito prejudicadas dificultando e muito o trânsito de pedestres e alunos da CMEI, o que os obriga na maioria das vezes a caminhar pela rua;
 
INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento  Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano Plenário, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, as providências necessárias para que se proceda a execução de manutenção de toda a calçada, localizada na Avenida Aurora Fernandes Zanutto, próximo a CEMEI Prof.ª. Rosa Maria Chrispim Rossi de Oliveira, no Jardim Vitória.
                        Dessa forma, a fim de garantir a integridade física de todos moradores, pais e alunos da referida via pública, aguarda-se pelo benefício no menor lapso de tempo possível.


SALA DAS SESSÕES, 23 de maio de 2017.


THOMÁS ANTONIO CAPLETTO DE OLIVEIRA
Vereador - PSDB

image1.png
PROTOCOLO 2230/2017 - 23/05/2017 15:48




