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                                     Assunto: de Congratulações as Equipes de Estratégia de Saúde da Família que com maestria, profissionalismo e muita competência tornaram a “Semana do brincar”, um projeto ainda mais grandioso e humanizado.

                                Senhor Presidente:


 	CONSIDERANDO que Itatiba realizou no período de 22 a 26 de maio, a Semana do Brincar, cujo objetivo é lembrar aos adultos a necessidade de preservação e o respeito do tempo das crianças brincarem, através da promoção de momentos de lazer e cultura com enfoque educativo para as crianças e famílias.

CONSIDERANDO que a Semana do Brincar é uma ação intersetorial e que as Equipes de Saúde da Família somaram grande valor ao projeto com engajamento e alegria.
CONSIDERANDO que muitos funcionários fizeram um esforço significativo para que as atividades extras ocorressem sem prejudicar o andamento protocolar da unidade.
CONSIDERANDO que foi gratificante a esse vereador ver a alegria das crianças e a satisfação dos pais com o trabalho realizado e que o objetivo final de todos nós é construir um atendimento em saúde pública com muito mais qualidade, humano e satisfatório a toda a população.
            Desta forma, apresento à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta moção de Congratulações as Equipes de Estratégias de Saúde da Família.

SALA DAS SESSÕES, 31 maio de 2017



Fernando Soares
Vereador-PR
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