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Assunto: Solicita informações ao Sr. Prefeito de Itatiba, quanto a existência de acompanhamento psicológico aos Guardas Municipais e Corpo de Bombeiros, na forma em que se especifica.


Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que o trabalho realizado pela Guarda Municipal e pelo Corpo de Bombeiros envolve constantemente violência, agressões, brutalidade e até morte. 

CONSIDERANDO que essas circunstâncias expõe o profissional a situações de extremo desgaste emocional fazendo surgir doenças muitas vezes imperceptíveis a curto prazo.

CONSIDERANDO muitas vezes o estresse ocupacional reflete nos lares dos profissionais, entendo que o acompanhamento de um psicólogo, periodicamente, ajudaria a identificar possíveis transtornos emocionais evitando assim, problemas mais sérios no futuro.


      REQUEIRO nos termos regimentais, após ouvido o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito solicitando informações quanto a existência de acompanhamento psicológico aos guardas municipais e corpo de bombeiros e em que período é realizado.                       


SALA DAS SESSÕES, 30 de maio de 2017.






CORNÉLIO BAPSTISTA ALVES

Cornélio da Farmácia
Vereador – PSDB
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