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REQUERIMENTO Nº 313/2017
Assunto: Solicito ao Sr. Prefeito Douglas Augusto Pinheiro de Oliveira informação sobre a possibilidade de reforma do Centro de Controle de Zoonoses e Endemias (CCZE) no local onde se encontra hoje.
Senhor Presidente,
CONSIDERANDO a necessidade cada vez maior de um espaço que possa acolher temporariamente alguns animais de rua que se encontram em tratamento ou em sofrimento;
CONSIDERANDO que as protetoras atuantes na causa de proteção e bem estar animal estão em seu limite no que se refere ao abrigamento, alimentação e cuidados com animais abandonados;
CONSIDERANDO que é responsabilidade do município a recolha, tratamento e encaminhamento para adoção de animais encontrados em vias públicas e que não tenham donos conforme lei 3.025/98;

CONSIDERANDO que este mesmo CCZE, com as instalações que possui hoje e com menos funcionários já colaborou muito mais com a causa animal do que tem colaborado atualmente;

CONSIDERANDO que foi-nos dito que não há possibilidade do CCZE abrigar animais mesmo que temporariamente e contando com o compromisso de protetoras voluntárias que poderiam encaminhar estes animais para adoção porque não possui instalações adequadas;
REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que o excelentíssimo senhor Prefeito Municipal envie para esta Câmara informação precisa sobre a possibilidade de reforma para a ampliação de atendimento do CCZE.
SALA DAS SESSÕES, 31 de maio de 2017.

ROSELVIRA PASSINI
Vereadora – DEM
.

