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MOÇÃO Nº 55/2017
Assunto: De congratulações aos organizadores da criação do projeto espaço Lúdico inaugurado no PSF 2 - San Francisco "Vereador José Correia Belo", no dia 23 de maio de 2017, localizado na Rua Mario Vitelo nº 180 - Parque San Franscisco.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que as atividades lúdicas são muito importantes e fundamentais para o processo de aprendizagem das crianças. 
CONSIDERANDO os inúmeros benefícios que propícia as brincadeiras no espaço lúdico como: construção do pensamento, pois os brinquedos permitem as crianças criam seu mundo imaginário; experiências para aprender a dividir as coisas, a cooperar a ter raciocínio lógico, utilizando jogos diversos; vivência do mundo adulto , através da brincadeira do “faz de conta”, no qual, a criança brinca demonstrando a visão de mundo que têm, desenvolvendo a atenção, socialização, despertando a curiosidade e a capacidade de resolver problemas, de uma forma prazerosa e divertida, capacidade de concentração, criação e organização; e acesso a sentimentos afetivos como a auto-estima.
CONSIDERANDO que esse espaço é especialmente formado para proporcionar as crianças o favorecimento da brincadeira de forma livre, espontânea e prazerosa, possibilitando através de diferentes estímulos de aprendizagem, o desenvolvimento físico, emocional, intelectual e social, sendo importante instrumento pedagógico, indispensável e complementar aos estudos escolares.
CONSIDERANDO a preocupação com as nossas crianças a relevância do trabalho realizado, o esforço de funcionários, colaboradores, médicos, dentistas, enfermeiros, auxiliares de enfermagem, auxiliares administrativos, auxiliares de limpeza que organizaram o espaço colocando em pratica um projeto de grande valorização social. 
CONSIDERANDO que as vivências oferecidas são dinâmicas, diversificadas e motivantes, baseadas em projetos temáticos e atividades que despertam a curiosidade, percepções táteis, sonoras, visuais e gustativas das crianças, que ajudarão no seu desenvolvimento integral proporcionando momentos de descobertas. 
APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES, aos organizadores e colaboradores do Espaço Lúdico Infantil na PSF San Francisco II. 
SALA DAS SESSÕES, 23 de maio de 2017
DEBORAH CASSIA OLIVEIRA

Vereadora PPS

