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Assunto: Reitero e Solicito ao Sr. Prefeito Municipal, melhorias no trânsito, alterando a mão de direção na Rua São Caetano até a Rua Giácomo Saccardi, Bairro Bela Vista, conforme especifica.

Senhor Presidente,

REITERO,  ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V. Exa. determinar ao setor competente da Administração, que providencie melhorias no trânsito, alterando a mão de direção, para sentido único, subindo a  Rua São Caetano até a Rua Giácomo Saccardi, Bairro Bela Vista.
Essa reiteração se justifica, uma vez que foi protocolado com o nº 766/2017 nesta Casa de Leis, no dia 23/02/2017 e até o momento não obteve êxito.
 Trata-se de medida necessária, preventiva e de segurança, pois os moradores reclamam que por essa rua ser muito estreita, dificulta o trânsito, principalmente em horário de pico, já causando assim alguns acidentes.
A medida ora proposta atenderá um apelo dos moradores e usuários daquela via pública, que anseiam por uma solução favorável.

SALA DAS SESSÕES, 02 de junho de 2017


BENEDITO DONIZETTI ROMANIN
Vereador - Solidariedade
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