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MOÇÃO Nº

Assunto: De congratulações à delegação Itatibense vice-campeã no geral no 21° JORI em Americana.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a competição é exclusiva para atletas com mais de 60 anos, realizada na cidade de Americana, no período de 01 de junho a 04 de junho.

CONSIDERANDO o brilhante desempenho, da delegação Itatibense que se classificou como vice-campeã no geral no 21º JORI (Jogos Regionais do Idoso) em Americana.
CONSIDERANDO os resultados da delegação com destaques na Coreografia (Campeã), Vôlei Adaptado fem. B (Campeão), Tênis de mesa masc. B (Campeão), Vôlei adaptado fem. A (Vice), Atletismo masc. Equipe (vice), Vôlei Adaptado masc. B (Vice), Natação fem. Equipe (Vice), Tênis fem. B (3°), Xadrez fem. (3°), Tênis de mesa fem. B (3°), Dominó fem. (3°), Atletismo fem. Equipe (4°), Tênis masc. B (5°), Buraco masc. (6°), Dança de salão B (6°), Tênis fem. A (6°) e Xadrez masc. (7°).
CONSIDERANDO o esforço e dedicação da equipe técnica Lucia Manente, Thais Ubinha, Rosangela Campos, Helder Godoi, Alessandra Valverde, Furlan, Murilo Soave, Vinicius Bernardo, Angelica Yano, Peterson (Chefe de Alojamento), Marcus (Chefe do Transporte), Leo Mocci e Neto Dalcin (Estagiários).

CONSIDERANDO   envolvimentos de várias secretárias do Município,  como a de Esportes, Obras e Educação, bem como o envolvimento e busca de recursos e planejamento pessoal, dedicados com a logística e suprimentos auxiliados pela Presidente do FSS.
APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES, à delegação Itatibense vice-campeã no geral no 21° JORI em Americana.



               SALA DAS SESSÕES, 06 de junho de 2017
DEBORAH CASSIA OLIVEIRA
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