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Assunto: Solicita estudos para a redução de velocidade com a instalação de lombadas na Avenida Fabio Arruda, Loteamento Caminhos do Sol, conforme especifica.

Senhor Presidente:

INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar à Secretaria competente que proceda estudos para a redução de velocidade com a instalação de lombadas na Avenida Fabio Arruda no sentido de prevenir acidentes e coibir o abuso de velocidade.

Tal medida se faz necessária, uma vez que a referida avenida fora recentemente asfaltada e foram construídas uma lombada no início da avenida e outra no final, porém devido a rua ser de grande extensão, a Associação dos Moradores do Loteamento Caminhos do Sol, solicita providências no sentido de coibir diversos abusos praticados por motoristas irresponsáveis que insistem em transitar em velocidade incompatível com o local, o que expõe a perigo a vida e a integridade física de todos os usuários, e dando causa a diversos acidentes.



SALA DAS SESSÕES, 08 de junho de 2017


HIROSHI BANDO
    Vereador – Vice Presidente – PP
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