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Assunto: Solicita à SABESP – Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo a melhoria no asfalto da Rua Luis Jarussi entre o Alto da Santa Cruz e o Jardim Novo Horizonte, conforme especifica.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que os moradores e usuários da referida rua procuraram esse vereador e relataram que se sentem inseguros com a constante aparição de buracos no asfalto, que após as obras que ocorreram há mais de um ano no trecho que foi aberto para adutora de água, o asfalto cedeu por diversas vezes como a situação em que se encontra novamente neste momento.

CONSIDERANDO que trata-se de uma medida necessária, preventiva e de segurança. 
   
REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – SABESP, para execução urgente de reparos e providências para sanar de maneira definitiva os constantes transtornos causados aos munícipes que se utilizam do trecho asfáltico da Rua Luiz Jarussi entre o Alto da Santa Cruz e Jardim Novo Horizonte.


			SALA DAS SESSÕES, 08 de junho de 2017.


HIROSHI BANDO
    Vereador – Vice Presidente – PP
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