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Assunto: De congratulação ao Rotary Club de Itatiba e a Prefeitura Municipal de Itatiba pela realização do evento Rotary e Prefeitura em Ação.

Senhor Presidente:


 CONSIDERANDO que no dia 04 de junho o Rotary Club de Itatiba em parceria com a Prefeitura Municipal de Itatiba, realizou o evento Rotary em Ação.

CONSIDERANDO que o evento reuniu mais de 7 mil pessoas. Resultando em cerca de 5 mil atendimentos dos mais variados.

CONSIDERANDO que o Rotary em Ação ofereceu diversos serviços gratuitos à população, como por exemplo, exame de vista, teste de hipertensão e glicemia, orientação jurídica, corte de cabelo, entre tantos outros.

CONSIDERANDO que este evento ofereceu, também, a oportunidade de toda a população receber orientações relacionadas à saúde, educação e bem-estar social.

CONSIDERANDO que o evento contou com atrações de dança, leitura, doação de mudas e adoção de animais.

CONSIDERANDO que o Rotary Club já realizou diversas e relevantes ações em benefício de nossa cidade.

CONSIDERANDO que o evento contou com o patrocínio Armaturen e Companhia Paulista de Saneamento Básico do Estado de São Paulo (Sabesp), e apoio do Jornal de Itatiba-Diário, Rádio CRN, ITV Brasil, Gráfica Angelon, Têxtil N.S. Belém, Refrigeração Oberdã, Grupo Carrantos, Grupo O|L Tinturaria e Estamparia Fibralin e Relojoaria Magnusson.

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Rotary Club de Itatiba e a Prefeitura Municipal de Itatiba pela realização do evento Rotary em Ação.

SALA DAS SESSÕES, 12 de junho de 2017.



LEILA BEDANI
Vereadora – PV
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