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Assunto: Solicita ao Srº Prefeito Municipal estudos quanto aos problemas causados na galeria de águas pluviais existente na Rua Santo Antônio saída do estacionamento “Asilo São Vicente de Paulo”, conforme esclarece e justifica.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO, que as águas pluviais de todo pátio, terreno e estacionamento do “Asilo São Vicente de Paula”, são direcionados para a Rua Santo Antônio a qual não é servida de rede de águas pluviais e de boca de lobo e em frente a esse local existe um imóvel vazio que chega até o córrego central;

CONSIDERANDO, que quando há um volume grande de chuvas as águas invadem a referida rua causando transtornos à população. 

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Sua Excelência determinar à Secretaria de Obras e Meio Ambiente nos termos regimentais, após consultado o Soberano Plenário, para que seja realizado estudos no sentido de atender à reivindicação de moradores e usuários daquele local, solucionado o mais breve possível o referido problema.

SALA DAS SESSÕES, 21 de Junho de 2017


AILTON FUMACHI
Vereador – PR
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