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                                          Assunto: De Congratulações a Estância Climática de Morungaba, na pessoa de seu prefeito Marquinhos de Oliveira, pela criação do ensino universitário na Estância, por meio da Universidade Virtual do Estado de São Paulo. 
                                 
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que, o prefeito da Estância Climática de Morungaba, Marquinhos de Oliveira, anunciou em entrevista coletiva a criação do ensino universitário gratuito na estância;

CONSIDERANDO que o polo, que será instalado por meio da Universidade Virtual do Estado de São Paulo, contará com quatro cursos que vão atender a 200 estudantes a partir do próximo semestre;
CONSIDERANDO que a educação é o combustível para todo e qualquer avanço social e organizacional;
CONSIDERANDO que mediante a muito esforço do prefeito Marquinhos Gomes, a vinda da universidade à Estância pode ser considerada um presente pelos 129 anos de Morungaba; 
CONSIDERANDO que a atitude de Morungaba, representada na pessoa de seu prefeito Marquinhos Gomes, de investir na educação de nível superior gratuito deve ser copiada e influenciará a Estância na atual geração e nas gerações que estão por vir;

Desta forma, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a Estância Climática de Morungaba, na pessoa de seu prefeito Marquinhos Gomes, que oficializou a vinda de um polo da Universidade Virtual do Estado de São Paulo que oferecerá ensino superior gratuito ao cidadão. 

                     SALA DAS SESSÕES, 20 de junho de 2017.
          
SIDNEY FERREIRA
Vereador – PSDB
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