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REQUERIMENTO Nº 346/2017
 Assunto: solicita informações ao departamento competente da prefeitura municipal quanto a contratação de monitores para auxiliar no transporte escolar dos alunos de da rede municipal de ensino que utilizam ou necessitam desse transporte.
Senhor Presidente:



REQUEIRO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar ao setor competente da Administração que envie a esta casa de leis informações quanto a contratação de monitores para auxiliar no transporte escolar dos alunos da rede municipal de ensino que utilizem ou necessitem do referido transporte. 



A contratação desses monitores se mostra de grande importância pelo grande número de reclamações de pais de alunos, que preocupados com a segurança dos filhos, relatam que o transporte dos alunos está sendo feita sem a presença de um monitor. Como trata-se em sua grande maioria de crianças pequenas é preciso alguém que esteja atento auxiliando-os dentro do transporte para que não venha ocorrer nenhuma fatalidade enquanto o transporte se movimenta.
SALA DAS SESSÕES, 20 de junho de 2017.

SIDNEY FERREIRA
Vereador - PSDB

