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MOÇÃO Nº 75/2017
Assunto: De congratulações ao São João Futebol Clube pelo transcurso de seu 70º aniversário de fundação.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o clube São João foi fundado em 24 de junho de 1947, que juntamente com todos os seus associados, esteve comemorando a passagem do 70º Aniversário de sua fundação; 

                               CONSIDERANDO que, ao longo destes 70 anos de existência, além das importantes conquistas obtidas no futebol, o São João F.C. protagonizou uma história de crescimento e sucesso, tendo construído e ampliado um espetacular complexo de lazer para seus associados, que hoje oferece campo de futebol, ginásio poliesportivo coberto, campo de areia, canchas de bocha, raia de malha, piscinas, salão de tênis de mesa, parque infantil e sede social, com dependências especiais para a prática de ginástica;

                               CONSIDERANDO, inclusive, que o clube presta relevantes serviços à sociedade itatibense ao ceder frequentemente o seu salão social para a realização de eventos, notadamente para eventos filantrópicos promovidos por entidades assistenciais; 

                               CONSIDERANDO, enfim, a importância dessa data para aquele querido clube de nossa cidade, que há sete décadas oferece entretenimento aos itatibenses.

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Diretoria do São João Futebol Clube, extensiva a todos os  seus  associados, pelo transcurso de seu 70º Aniversário, data que registra o progresso que o clube tem alcançado até hoje.

SALA DAS SESSÕES, 22 de junho de 2017
DEBORAH CASSIA OLIVEIRA
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