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Assunto: Solicita informações ao Sr. Prefeito Municipal, sobre a possibilidade da implantação de Atendimento Público Veterinário no município, hospitalar e ambulatorial, para cães e gatos, conforme especifica. 


Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que, animais de estimação é cada vez mais uma realidade em nosso país, e que o cuidado é necessário, porém os custos de uma consulta, de um exame ou de um tratamento, nem sempre são possíveis para todas as pessoas que adotam estes animais.

CONSIDERANDO que compete ao Sistema Único de Saúde (SUS) participar da formulação e da implementação da política da vigilância epidemiológica.

CONSIDERANDO que, esse atendimento público em outras cidades, tem como prioridade o atendimento dos animais abandonados e de famílias assistidas pelos programas Bolsa Família, renda mínima, renda cidadã, ou outro programa equivalente. As protetoras de animais, bem como as famílias que não podem arcar com os custos de um veterinário particular, mas que não estão inscritas nestes programas, tem acesso ao hospital público veterinário, após uma entrevista realizada pelos assistentes sociais do local, que decidem se há a legítima necessidade de se utilizarem do serviço.

CONSIDERANDO que, com a implantação desse hospital o sofrimento dos animais irá diminuir e os mesmos serão tratados com mais dignidade.

REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Soberano Plenário, que seja oficiado o Sr. Prefeito Municipal, para que informe sobre a possibilidade da implantação de atendimento público veterinário no município, hospitalar e ambulatorial, para cães e gatos.


SALA DAS SESSÕES, 27 de Junho de 2017.



IENES DE CARVALHO
Vereador – PPS
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