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Assunto: Solicita informações ao Sr. Prefeito Municipal sobre a possibilidade da realização de uma Conferência Municipal da Saúde Animal, conforme especifica. 


Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que as Conferências de Saúde Animal são espaços democráticos de construção da política de saúde, onde novas propostas serão apresentadas para discussão e aprovação do plenário, tendo como um dos princípios fundamentais a participação da população;

CONSIDERANDO que em nosso município não existe um departamento do bem-estar animal, visando as melhorias no atendimento dos animais;

CONSIDERANDO que, mais do que um instrumento legal de participação popular, a Conferência significa o compromisso do gestor público com as mudanças no sistema de saúde animal e tem por objetivos avaliar, propor e discutir temas específicos para implantar novas diretrizes da política de saúde animal; 

REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Soberano Plenário, que seja oficiado o Sr. Prefeito Municipal, para que informe sobre a possibilidade da realização da Conferência Municipal de Saúde Animal.


SALA DAS SESSÕES, 27 de Junho de 2017.



IENES DE CARVALHO
Vereador – PPS
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