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Assunto: Solicita informações ao Sr. Prefeito Municipal, sobre a possibilidade da implantação de um protocolo específico, para ocorrências de crimes e maus tratos de animais, no município de Itatiba, através do 153, conforme especifica. 


Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que, um dos maiores problemas no nosso município, em relação aos animais são os maus tratos, visto que atrocidades contra animais são cometidas a todo instante.
 
CONSIDERANDO que, este problema poderia ser amenizado com a conscientização e orientação das pessoas sobre a importância da denúncia, não se calando diante da violência cometida contra esses seres indefesos.
 
CONSIDERANDO que, atualmente em nosso município as denúncias são atendidas pela guarda municipal (153), porém não tem um protocolo específico que registre as ocorrências de crimes e maus tratos de animais.

REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Soberano Plenário, que seja oficiado o Sr. Prefeito Municipal, para que informe sobre a possibilidade da implantação de um protocolo específico, para ocorrências de crimes e maus tratos de animais, no município de Itatiba através do 153, para que sejam tomadas as devidas providências.


SALA DAS SESSÕES, 27 de Junho de 2017.



IENES DE CARVALHO
Vereador – PPS
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