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INDICAÇÃO Nº 1473/2017
                Assunto: Solicita estudos quanto a execução de serviços de calcetaria e se possível infraestrutura e recapeamento asfáltico em toda a extensão da Rua Adélia Salvador Leardini localizada no bairro Jardim Momentel, conforme esclarece.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que, em vários pontos da referida rua (em paralelepípedo), encontra-se em más condições, onde há trechos com afundamento no leito carroçável com desníveis que dificultam o trânsito de veículos e vários moradores que transitam pelo local alegam já terem passados por constantes revisões em seus veículos, causando transtornos e danos de grande monta aos mesmos. 
INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar à Secretaria de Obras e Meio Ambiente para que seja feita estudos em caráter de urgência quanto aos serviços de calcetaria, infraestrutura e se possível o nivelamento e recapeamento asfáltico em toda a extensão da referida rua.
Trata-se, portanto de medida necessária para a melhoria das condições e do aspecto daquele local, e que proporcionaria mais segurança aos seus moradores e usuários.
                                    SALA DAS SESSÕES, 28 de junho de 2017
                                  AILTON FUMACHI

                                        Vereador – PR


