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MOÇÃO Nº 77/2017


Assunto: De Congratulações e Agradecimento ao Comandante da 2ª Cia do 49º Batalhão da Polícia Militar do Interior, Capitão Hamilton Ramos Busato.


Senhor Presidente:
[bookmark: _GoBack]
CONSIDERANDO que o trabalho do Capitão Hamilton Ramos Busato em Itatiba, desde julho de 2015, foi marcado por sua dedicação, eficiência e profissionalismo, tendo conquistado o apreço da população itatibense, principalmente pela sua habitual cordialidade no atendimento às pessoas, pela lisura e integridade de seu caráter e pela forma respeitosa com que sempre tratou os nossos cidadãos.
                 
CONSIDERANDO necessária esta manifestação de gratidão, para que fique registrado o nosso reconhecimento pelos bons serviços prestados por esse dedicado policial militar, que honra a corporação Polícia Militar do Estado de São Paulo e que entende como poucos o verdadeiro significado de ser um servidor público.
                             
CONSIDERANDO que desejamos sorte nessa nova fase, a partir deste mês agora no 34º BPM/I – Bragança Paulista, que se inicia na vida profissional de nosso homenageado e solicitamos, desde já, seja dado ciência desta ao Sr. Comandante  Geral da Polícia Militar, para que a faça constar do prontuário do dedicado policial e que também, esta Casa de Leis providencie uma placa de homenagem em nome do Capitão Hamilton Ramos Busato.
                          
APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E AGRADECIMENTO ao Comandante da 2ª Cia do 49º Batalhão da Polícia Militar do Interior, Capitão Hamilton Ramos Busato, pelos serviços prestados à cidade de Itatiba.


SALA DAS SESSÕES, 26 de junho de 2017.




HIROSHI BANDO
Vereador – Vice-Presidente - PP
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