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Assunto: Solicita ao Deputado Estadual Davi Zaia, PPS, sobre emenda parlamentar, para realização de mutirões de castrações de cães e gatos no município de Itatiba-SP, conforme especifica. 


Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que, um dos maiores problemas no nosso município, em relação à cães e gatos, é o aumento populacional dos animais.
 
CONSIDERANDO que, castrar cães e gatos é um ato de responsabilidade, pois além de prevenir doenças, contribui para reduzir a quantidade de ninhadas indesejadas. 

CONSIDERANDO que, atualmente, a fila de espera para castração no Centro de Controle de Zoonoses e Endemias (CCZE) é grande, e que este problema poderia ser amenizado com a realização de mutirões de castrações de cães e gatos, evitando assim que estes animais continuassem a se reproduzir e consequentemente gerasse mais abandono.
 
REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Deputado Estadual Davi Zaia PPS, pedido de emenda parlamentar no valor de R$ 100.000,00 (Cem mil reais) para realização de mutirões de castrações de cães e gatos no município de Itatiba-SP.


SALA DAS SESSÕES, 28 de Junho de 2017.



IENES DE CARVALHO
Vereador – PPS
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