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Assunto: De congratulação a Escola SENAI “Luiz Scavone” e as empresas parceiras pelo excelente trabalho realizado na formação e capacitação profissional dos jovens de Itatiba.

Senhor Presidente:

 CONSIDERANDO que no dia 20 de junho a Escola SENAI “Luiz Scavone” realizou a solenidade de entrega de certificados aos alunos que concluíram os Cursos de Aprendizagem Industrial.
CONSIDERANDO que os cursos de Aprendizagem Industrial formaram 29 alunos em Mecânica de Usinagem, 29 alunos em Eletricista de Manutenção e 13 alunos em Mecânico de Usinagem Convencional.
CONSIDERANDO que os jovens precisam de oportunidades de aprendizagem e uma colocação no mercado de trabalho.
CONSIDERANDO o trabalho sério e de extrema competência que o SENAI, como instituição exerce.
CONSIDERANDO que a Aprendizagem Industrial é um processo de Formação Profissional que possibilita ao aluno aprendiz adquirir as competências necessárias e fundamentais para sua inserção no mercado de trabalho, como um trabalhador qualificado.
CONSIDERANDO que as empresas parceiras são investidoras de sucesso e acreditam no potencial que os jovens podem oferecer.
CONSIDERANDO que parte dos alunos dos cursos de Aprendizagem Industrial são aprendizes contratados pelas empresas: Artivinco, Az Armaturen, Borealis, Colep Provider Aerossol, During, Fabril Scavone, Greco & Guerreiro, Têxtil NS do Belém, JOFEGE, JVS, Kromberg & Schubert, Linhasita, Magneti  Marelli, Maliber, Oliveira & Lopes, Química Amparo e Valeo.
CONSIDERANDO que a Escola SENAI “Luiz Scavone” e as empresas parceiras contribuem com o crescimento profissional de nossos jovens e, consequentemente, o desenvolvimento de nossa cidade.
APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a Escola SENAI “Luiz Scavone” e as empresas parceiras pelo excelente trabalho realizado na formação e capacitação profissional dos jovens de Itatiba.

SALA DAS SESSÕES, 28 de junho de 2017.



LEILA BEDANI
Vereadora – PV
Assunto: De congratulação a Escola SENAI “Luiz Scavone” e as empresas parceiras pelo excelente trabalho realizado na formação e capacitação profissional dos jovens de Itatiba.
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