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Assunto: De congratulação ao aluno Wendell Henrique Menegasso de Souza Campos, da Escola SENAI “Luiz Scavone”, pelo destaque de melhor aluno no curso de Aprendizagem Industrial através do Prêmio Engenheiro Roberto Mange.

Senhor Presidente:


 CONSIDERANDO que no dia 20 de junho a Escola SENAI “Luiz Scavone” realizou a solenidade de entrega de certificados aos alunos que concluíram os Cursos de Aprendizagem Industrial.
CONSIDERANDO que os cursos de Aprendizagem Industrial formaram 29 alunos em Mecânica de Usinagem, 29 alunos em Eletricista de Manutenção e 13 alunos em Mecânico de Usinagem Convencional.
CONSIDERANDO que o Prêmio Engenheiro Roberto Mange observa aspectos de competência técnica, desempenho, assiduidade e espírito de colaboração.
CONSIDERANDO que o aluno Wendell Henrique Menegasso de Souza Campos, aprendiz na empresa Jofege Pavimentação e Construção Ltda., foi o vencedor desse prêmio.
CONSIDERANDO que o SENAI de São Paulo entrega um prêmio ao aluno que mais se destaca no curso de Aprendizagem Industrial.
CONSIDERANDO que o aluno Wendell também recebeu um prêmio da empresa Mitutoyo do Brasil Indústria e Comércio Ltda., através da Fundação Educacional e Cultura YEHAN NUMATA como melhor aluno da ocupação de Mecânico de Usinagem.
CONSIDERANDO que o aluno recebeu, ainda, das mãos do Diretor da Escola SENAI “Luiz Scavone”, Prof. Vilson Polli, uma medalha simbolizando a honra dos prêmios recebidos.
APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao aluno Wendell Henrique Menegasso de Souza Campos, da Escola SENAI “Luiz Scavone”, pelo destaque de melhor aluno no curso de Aprendizagem Industrial através do Prêmio Engenheiro Roberto Mange.

SALA DAS SESSÕES, 30 de junho de 2017.



LEILA BEDANI
Vereadora – PV
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