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INDICAÇÃO Nº  1506/2017
                  Assunto: Solicita estudos para pavimentação asfáltica em toda extensão da Estrada Municipal Domingas Bicharelli Carrara no Bairro Nossa Senhora das Graças, conforme especifica. 

                 Senhor Presidente:

                 CONSIDERANDO que os moradores solicitam estudos já a algum tempo para que possa ser realizado serviços de camada asfáltica, pois devido ao tempo seco, o local se torna com muita poeira, causando transtornos a saúde dos moradores daquele local, como por exemplo renite alérgica entre idosos e crianças;

        CONSIDERANDO que já foram feitas várias indicações anteriormente por este vereador e até a presente data, ainda não foram atendidos se sentindo abandonados pela administração;
                  INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne ao departamento competente para que viabilize o mais breve possível os estudos para pavimentação asfáltica em toda extensão da Estrada Municipal Domingas Bicharelli Carrara, no Bairro N.S das Graças, pois é um anseio muito grande dos moradores para que segem atendidos
                                    SALA DAS SESSÕES, 05 de julho de 2017
                                  AILTON FUMACHI

                                        Vereador – PR


