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INDICAÇÃO Nº 1518/2017
Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, que realize o isolamento acústico da sala de atendimento da médica da U.B.S Parque da Colina II “Enoque Ventura da Silva”, localizada na Rua Jandira A. B de Souza nº 75, bairro Parque da Colina II, conforme especifica.


Senhor Presidente:



INDICO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, ao Senhor Prefeito Municipal, que se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, que realize o isolamento acústico da sala de atendimento da médica da U.B.S Parque da Colina II “Enoque Ventura da Silva”, localizada na Rua Jandira A. B de Souza nº 75, bairro Parque da Colina II.
A presente solicitação, visa atender o pedido da médica e dos usuários da U.B.S, pois do lado de fora da sala de atendimento, encontra-se um compressor de ar, que faz muito barulho, dificultando que a médica consiga ouvir o coração e a respiração do paciente, dificultando inclusive o diálogo entre médica e paciente.
Trata-se de medida de urgência, extremamente necessária para garantir o bom atendimento dos pacientes. Assim, espera-se que esta indicação seja atendida com a brevidade possível pelo setor responsável.
SALA DAS SESSÕES, 03 de Julho de 2017.
IENES DE CARVALHO
Vereadora – PPS

