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Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal informações a respeito do Instituto Jundiaiense Luiz Braille, conforme específica.

Senhor Presidente,
		CONSIDERANDO que o Instituto Luiz Braille é uma organização de assistência às pessoas com deficiência visual, em vários níveis, desde o ano de 1941, na vizinha cidade de Jundiaí;
CONSIDERANDO que este Vereador está sendo procurado por munícipes que estão sendo impedidos de continuar seu tratamento junto ao referido instituto;
CONSIDERANDO que estes pacientes não receberam informações sobre o motivo que obsta o mencionado atendimento, inclusive, por vezes, acabam se dirigindo até o local, e neste momento, são informados que não serão mais atendidos;
CONSIDERANDO que a transparência e a divulgação de informações é um dever do município e que os pacientes estão sofrendo com a ausência de orientações; 
REQUEIRO nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que informe a esta casa de leis qual o procedimento adotado para que essas informações cheguem aos munícipes que dependem do tratamento oftalmológico.

SALA DAS SESSÕES, 04 de julho de 2017.


THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OPLIVEIRA
Vereador– PSDB
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