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                        Assunto: Solicito informações ao Sr. Prefeito Municipal sobre a possibilidade de colocar controlador de acesso no depósito de matérias da Prefeitura ``Bomba Velha´´ localizada na Avenida Maria Scavone Salvador, no Bairro Cidade Jardim. Conforme esclarece.


                                     Senhor Presidente:

                       CONSIDERANDO que este vereador esteve visitando o local, e notou que não existe nenhuma fiscalização para a entrada e saída de veículos e também de pessoas. Funcionários disseram que crianças estão adentrando ao local para brincar e podendo ser atropeladas por veículos e máquinas, e assim também o local pode ser alvo de furtos de matérias sendo que não existe nenhuma pessoa para fiscalizar o local.

                                 REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, informações sobre a possibilidade de colocar controlador de acesso no depósito de materiais da Prefeitura ``Bomba Velha´´, localizada na Avenida Maria Scavone Salvador, no Bairro Cidade Jardim.


                        SALA DAS SESSÕES, 05 de julho de 2017. 


                                              FERNANDO SOARES
                                                       Vereador PR
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