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Assunto: Solicita a pintura de faixa de pedestres, na Av. Guerino Grisotti, no Jardim Arizona, conforme específica. 


Senhor Presidente,

	CONSIDERANDO que a referida avenida possui tráfego intenso de veículos de pequeno e grande porte, principalmente nos horários de pico;

	CONSIDERANDO que as faixas de pedestres em frente à escola e em toda a extensão da avenida se encontram apagadas, precisando de reforço da sinalização;

CONSIDERANDO que a pintura da faixa de pedestres tem que estar sempre bem identificada para evitar acidentes ou sinistros que coloquem em risco a vida dos pedestres;


INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V. Ex.ª determinar à Secretaria de Segurança, através do Departamento de Transito, que providencie pintura de sinalização de faixa de pedestre, na Avenida Guerino Grisotti, no Jardim Arizona.

Sendo uma medida necessária, preventiva e de segurança, é importante que seja executada o mais breve possível, pois munícipes procuraram este vereador para solicitar as pinturas das faixas com urgência. 


SALA DAS SESSÕES, 19 de maio de 2017.


THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
VEREDOR-PSDB
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