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                               ASSUNTO: De congratulações ao Capitão da Polícia Militar Osvaldo Rodrigo Guarizo, por assumir recentemente o comando da 2ª Companhia da Polícia Militar de Itatiba.
                                     
                    CONSIDERANDO que a segurança da cidade tende muito a ganhar com o seu novo comandante, uma vez que ele não só atuará na cidade como também é morador dela;
                                
                      CONSIDERANDO que em sua experiência anterior em municípios de maior porte, como a vizinha cidade de Jundiaí, realizou trabalhos de combate ao crime com expressivo sucesso;
                                 
                                  CONSIDERANDO que uma de suas primeiras ações no comando foi realizar uma audiência pública para aproximar a Polícia Militar da população itatibense, demonstrando consideração, parceria e transparência, ação esta que deverá se repetir nos próximos meses, o que denota comprometimento deste profissional com a nossa comunidade;

			                        
  Desta forma, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Capitão Osvaldo Rodrigo Guarizo, por assumir recentemente o comando da 2ª Companhia da Polícia Militar de Itatiba.


                                 SALA DAS SESSÕES, 10 de julho de 2017.


THOMAS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador - PSDB
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