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MOÇÃO Nº  81/2017
                               ASSUNTO: De congratulações a equipe Kinisi-Centro de Artes, pelo belíssimo espetáculo de danças Gala Kinisi, apresentado no dia 30 de junho de 2017, no teatro Ralino Zambotto.
                    ConsideraNdo que a equipe Kinisi é um centro de artes onde se pode unir a Dança, Teatro e várias outras artes em um só lugar totalmente recheado de detalhes;
                      ConsideraNdo que a equipe de dança, nos seus quatro meses de existência, se propôs a organizar e criar pela primeira vez o Gala Kinisi, um espetáculo de dança que lotou o teatro Ralino Zambotto;
                                  CONSIDERANDO que além do espetáculo foram arrecadados em torno de 200 litros de leite que serão doados a uma instituição do Município;




   CONSIDERANDO que essa belíssima apresentação só foi possível através do esforço, trabalho e dedicação de todos os alunos e professores, fazendo necessário ressaltar e fomentar o desenvolvimento a valorização da dança como expressão artística no país, responsável pelo desenvolvimento cognitivo e de coordenação motora, e que além de ser precursora da cultura entre os jovens, representa uma modalidade de atividade que garante condicionamento físico e saúde de seus praticantes, podendo inclusive tomar caminhos profissionalizantes;
  Desta forma, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Equipe Kinisi- Centro de Artes, pelo belíssimo espetáculo de dança Gala Kinisi, apresentado no dia 30 de junho no teatro Ralino Zambotto, na pessoa do PROFESSOR SANDRO ZAMBONINI, FELIPE MIGUEL e DANIEL FLORÊNCIO por todo empenho, dedicação e seriedade no trabalho desenvolvido e na formação de futuros cidadãos.
                                 SALA DAS SESSÕES, 07 de julho de 2017.

THOMAS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA

Vereador - PSDB
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