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INDICAÇÃO Nº 1581/2017
Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Municipal, informações quanto a possibilidade da criação e implantação de um aplicativo de horário aproximado de coleta de lixo, conforme especifica.


Senhor Presidente:
CONSIDERANDO que, existe uma variação de horários na coleta de lixo em nosso município por diversos fatores: trânsito, variação climática, entre outros.

CONSIDERANDO que, com a criação e posterior implantação desse aplicativo, o munícipe saberia o horário aproximado em que o caminhão da coleta de lixo passaria em sua rua.

CONSIDERANDO que, com a implantação desse aplicativo, o impacto ambiental seria menor, pois com essa variação de horários, muitas vezes a pessoa coloca seu lixo na calçada com muita antecedência ou após a passagem do caminhão da coleta e ocorrem chuvas ou um cachorro rasga esse lixo, que acaba sujando as vias públicas, estradas, podendo causar a proliferação de insetos ou mosquitos transmissores de doenças, além da poluição visual e/ou entupimento dos bueiros. 
CONSIDERANDO que, com esse aplicativo, a população poderá fiscalizar os serviços das empresas contratadas e cobrar a qualidade no atendimento.
INDICO, nos termos regimentais, após consultado o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a S.Exa. que informe se há estudos objetivando a implantação de um aplicativo de horário de coleta de lixo, para que a população possa saber o horário aproximado que o caminhão da coleta de lixo passará em sua rua, diminuindo o impacto ambiental, que tem sido um tema amplamente discutido nas esferas ambientais, sociais e econômicas.
SALA DAS SESSÕES, 11 de Julho de 2017.
DANILO GIARETTA
Vereador – PPS


