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Assunto: Solicita que seja oficiado à empresa Estapar, estudos objetivando a implantação de aviso prévio de multa para o condutor do veículo que foi autuado, conforme específica.


         Senhor Presidente:

  CONSIDERANDO que ao ser multado por não conformidade com as regras do Estacionamento Rotativo, neste município administrado pela Estapar, o condutor do veículo só recebe a multa em sua residência e muitas vezes é pego de surpresa;

CONSIDERANDO que tem havido recorrentes atrasos nas entregas de correspondências via CORREIOS, que é por onde chegam as multas;

CONSIDERANDO que muitos condutores multados ainda estavam com os tickets válidos, o que gera um desconforto ao terem que se dirigir até a Prefeitura para fazerem o recurso e cancelar a multa, em um período, via de regra, curto de tempo; 


CONSIDERANDO que o aviso por escrito ao condutor do veículo tem como principal objetivo alertar sobre a infração cometida, lhe dando ciência e evitando que percam prazos para eventuais recursos a que têm direito;

 REQUEIRO, nos termos   regimentais e   após   ouvido o Nobre e Douto Soberano Plenário, que seja oficiado à empresa Estapar estudos objetivando a implantação de aviso prévio de multa para o condutor do veículo que foi autuado. 


SALA DAS SESSÕES, 11 de julho de 2017.


THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
VEREADOR-PSDB
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