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REQUERIMENTO Nº 392/2017
Assunto: Solicita informações ao Sr. Prefeito e ao Sr. Secretário de Saúde do município de Itatiba S/P, sobre a possibilidade de haver projeto ou estudos para a reforma do prédio da “UBS do Bairro Tapera Grande”, conforme esclarece.
[bookmark: _GoBack]Senhor Presidente,
                   CONSIDERANDO que o prédio da referida UBS é bastante antigo, e em muito utilizado pela população local, requer reformas e adaptações nas normas atuais, principalmente quanto a Acessibilidade e a Vigilância Sanitária, fatos estes que prejudicam nos atendimentos;

                   CONSIDERANDO que este Vereador tem como meta a equiparação dos serviços municipais entre a população Rural e Urbana;

                   CONSIDERANDO o carinho com que a Administração Municipal trata da área de Saúde no município e o zelo dispensado aos prédios públicos;

                     REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal e ao Secretário de Saúde, informações a esta Casa de Leis, sobre a existência de estudos ou projeto de reforma do referido prédio, a fim de atender aos moradores daquele bairro. A presente indagação é feita tendo em vista que, em visita àquela UBS, tal solicitação foi feita a este Vereador por vários munícipes locais.


SALA DAS SESSÕES, 19 de Julho de 2017


AILTON FUMACHI
Vereador – PR
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