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ASSUNTO: Solicita informações a respeito do Centro de Fisioterapia e Reabilitação de Itatiba.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO, que o Centro de Fisioterapia e Reabilitação de Itatiba, José Rubens Penteado, presta um serviço de excelente qualidade, com mais de 3.500 atendimentos por mês, incluindo atendimentos domiciliares.

CONSIDERANDO, que surpreendentemente toda a equipe que fazia o atendimento foi afastada, e que segundo informações a própria prefeitura irá assumir o serviço.

CONSIDERANDO, que o serviço de excelência prestado necessita de continuidade, indago como a prefeitura conseguirá manter esse padrão de atendimento?

· Quais foram os motivos reais que levaram a Prefeitura a não prorrogar o contrato com a empresa KL Saúde?
· A Prefeitura afirmou que iria renovar o contrato com a KL Saúde? (A empresa afirma que sim)
· A Prefeitura possui em seu quadro de funcionários fisioterapeutas, fonoaudiólogos e demais profissionais em número suficiente para atender a população e não deixar cair a qualidade do serviço?
· Esta mudança não trará prejuízo aos pacientes que utilizam os serviços?
· Por que não foi feito o pagamento referente ao mês de junho a empresa KL Saúde? A saúde financeira da empresa ficou comprometida com a não continuidade do contrato e por falta do pagamento de junho. 

Diante de todas essas dúvidas, REQUEIRO nos termos regimentais, após ouvido o douto plenário, a aprovação do presente requerimento.

SALA DAS SESSÕES, 19 de julho de 2017.


Edvaldo Húngaro
Vereador – PDT
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