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INDICAÇÃO Nº 1670/2017
Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, a colocação de placa, com a indicação de “proibido jogar lixo neste local”, e da placa alertando a possibilidade de multa aos que fizerem descarte irregular de lixo/entulho, na área verde localizada no final da Rua Antonio Galvão de Sá, no Parque São Francisco, conforme específica.


Senhor Presidente:


INDICO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, ao Senhor Prefeito Municipal, que se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, providências para a colocação de placa, com a indicação de “proibido jogar lixo neste local”, e da placa alertando a possibilidade de multa aos que fizerem descarte irregular de lixo, na área verde localizada no final da Rua Antonio Galvão de Sá, no Parque São Francisco. 
A presente solicitação, visa atender os pedidos dos moradores, pois devido ao descarte irregular, o referido espaço público se encontra cheio de lixos e entulhos. Portanto, é necessária a colocação de uma placa de “proibido jogar lixo”, bem como da placa alertando a possibilidade de multa,  para tentar inibir esses descartes irregulares de lixos e entulhos. 
SALA DAS SESSÕES, 18 de Julho de 2017.
DANILO GIARETTA
Vereador – PPS

