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Assunto: Solicita à CETESB – Companhia Ambiental do Estado de São Paulo informações na forma que especifica.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que a maioria das atividades comerciais e industriais dependem de autorização/licenças da Cetesb para regular funcionamento.

CONSIDERANDO que nossa região era atendida pela Cetesb de Campinas, a qual já atende uma grande quantidade de cidades, situação que sempre gerou, inobstante o esforço de seus servidores, pela falta de estrutura oferecida, muitos atrasos das concessões de licenças, provocando inúmeras dificuldades ao comércio e as indústrias.

CONSIDERANDO que atualmente nosso Município, e parte da região, passaram a ser atendidos pela Cetesb de Atibaia, o que trouxe, pela descentralização, grande agilidade nas concessões das licenças requeridas, beneficiando nosso Município e os demais da região.

CONSIDERANDO, entretanto, que notícias dão conta de que é intenção dos responsáveis pela CETESB em determinar o retorno das atividades para a cidade de Campinas, situação que vem deixando apreensivos aqueles que dependem de tais licenças ambientais para funcionamento de suas indústrias e comércios.
	
REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Diretor Presidente da Cetesb, Carlos Roberto dos Santos, CETESB – Companhia Ambiental do Estado de São Paulo, com endereço Av. Professor Frederico Hermann Jr., 345, Pinheiros – São Paulo – SP CEP 05459-900 PABX: 11 3133-3000, para que informe sobre a veracidade dessa informação e, consequentemente, os motivos desta decisão.


			SALA DAS SESSÕES, 18 de julho de 2017.


HIROSHI BANDO
    Vereador – Vice Presidente – PP


image1.png
PROTOCOLO 3087/2017 - 18/07/2017 16:07




