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                                        ASSUNTO: SOLICITA AO SR. PREFEITO MUNICIPAL INFORMAÇÕES SOBRE A ADESÃO DO MUNICÍPIO AO PROGRAMA DE PROPOSTA VOLUNTÁRIA PARA AQUISIÇÃO DE AMBULÂNCIA, CONFORME ESPECIFICA.
                                         

                                         Senhor Presidente:



CONSIDERANDO que nosso Município muito tem a se beneficiar aderindo ao referido Programa, uma iniciativa do Governo Federal, via SAIPS (Sistema de Apoio à Implementação de Políticas em Saúde), possibilitando melhor qualidade de atendimento na Saúde aos munícipes;


CONSIDERANDO que é a iniciativa não acarretará custo algum aos cofres municipais, uma vez que tal programa garante não só a disponibilização da ambulância, como também seu custeio por meio de recursos federais advindos do Ministério da Saúde; 


CONSIDERANDO que esta iniciativa só vem a trazer benefícios  para os munícipes; 


 			     REQUEIRO, nos termos regimentais e após consultado o Douto e Nobre Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando ao departamento competente, informações sobre a adesão do município ao Programa de Proposta Voluntária para Aquisição de Ambulância


SALA DAS SESSÕES, 18 de julho de 2017.



THOMAS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador – PSDB


image1.png
PROTOCOLO 3106/2017 - 18/07/2017 17:00




