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MOÇÃO Nº 87/2017
ASSUNTO: De CONGRATULAÇÕES A REDE COVABRA DE SUPERMERCADOS pela reinauguração da loja do Rosário.
 Senhor Presidente:

APRESENTO, na forma regimental e após a aprovação do Douto e Soberano Plenário, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a REDE COVABRA pela reinauguração da Loja do Rosário.

A comunidade Itatibense foi contemplada na última quinta-feira dia 20/07/2017 com a reinauguração da loja REDE COVABRA SUPERMERCADOS que passou por uma reforma e hoje conta com uma unidade com instalações modernas e novos equipamentos produtos e serviços de qualidade.

A primeira loja da rede de Supermercados Covabra foi inaugurada em 1989, na cidade de Limeira, trazendo um novo conceito de supermercado para a região na época. O Covabra foi o primeiro a investir em tecnologia, hoje a rede conta com 13 lojas e está presente em nove municípios, Campinas, Capivari, Jundiaí, Leme, Limeira, Pedreira, Pirassununga, Rio Claro e duas lojas aqui em nosso município de Itatiba.

Nossa cidade ganha muito com esse empreendimento com atendimento e serviço prestado para com a população e a geração de empregos para mais de 400 funcionários.

Neste sentido, APRESENTO à apreciação do Douto e Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Diretoria e a todos os Funcionários da REDE COVABRA SUPERMERCADOS, pela sua contribuição e atividades em nosso município.

SALA DAS SESSÕES, 20 de julho de 2017.

JOSÉ ROBERTO FEITOSA
Vereador – DEM
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