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                             REQUERIMENTO Nº    399/2017
ASSUNTO: Solicita intercessão do deputado estadual Davi Zaia (PPS) junto ao governo de são Paulo para encaminhamento de verba para obras de infraestrutura, conforme especifica
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o município de Itatiba, já no Censo realizado em 2010 pelo Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE), tinha 100 mil habitantes e que hoje estima-se que a população cresceu para mais de 114.000 mil habitantes, ainda com visível viés de crescimento desde as últimas décadas;
CONSIDERANDO que o município necessita de obras de infraestrutura para atender o grande contingente de pessoas que em nossa cidade se estabeleceram, com uma rede de unidades de saúde, escolas, abastecimento de água e energia elétrica, além da malha viária em número e estrutura suficiente para atender adequadamente a todos;
CONSIDERANDO que o orçamento do governo municipal não é suficiente para atender a todas as obras de infraestrutura necessárias, sendo necessária o aporte financeiro do governo federal e do governo estadual, através de emendas parlamentares, convênios e subsídios;
REQUEIRO nos termos regimentais, após a aprovação do Soberano e Nobre Plenário, que seja oficiado ao Deputado Estadual Davi Zaia (PPS), sua intercessão junto ao Governo do Estado de São Paulo para encaminhar verba no valor de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais) para o município de Itatiba, a serem utilizados em obras de infraestrutura.
        SALA DAS SESSÕES, 21 de julho de 2017.

DEBORAH CASSIA OLIVEIRA

Vereador - PPS
