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MOÇÃO Nº   94/2017
Assunto: Congratulações ao Sr. Prefeito Municipal Douglas Augusto Pinheiro de Oliveira e ao Sr. Washington Bortolossi, Secretário de Cultura e Turismo, pela dedicação na realização da 21ª Festa de São Pedro, no Parque da Juventude. 


Senhor Presidente:

ConsideraNdo que a Prefeitura do Município de Itatiba, por meio da Secretaria de Cultura e Turismo, realizou nos dias 21,22 e 23 de Julho de 2017, no Parque da Juventude, a 21ª Festa de São Pedro.
ConsideraNdo que foi uma grande festa, apesar de adotado um modelo mais econômico, foi uma festa pensada para o lazer em família e também na segurança da população;

CONSIDERANDO que a praça de alimentação contou com 25 entidades, oferecendo um verdadeiro circuito gastronômico, conseguindo atender todos os gostos e arrecadar fundos para essas entidades assistenciais;
CONSIDERANDO que a festa foi uma grande oportunidade para os moradores de Itatiba e região conhecerem os artistas locais, que contou com atrações musicais para todos os públicos, garantindo música de qualidade durante todos os dias da festa;
CONSIDERANDO que a festa também se preocupou em disponibilizar atividades para as crianças, com brinquedos infláveis, e contou também com um espaço onde os produtores rurais puderam expor e vender seus produtos, além de stands de artesanatos.
Assim, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Sr. Prefeito Municipal Douglas Augusto Pinheiro de Oliveira, ao Sr. Washington Bortolossi, Secretário de Cultura e Turismo, que não mediram esforços na organização dessa festa e que tanto tem feito pelo município de Itatiba, e a todos os funcionários e colaboradores da Secretaria de Cultura e Turismo, pelo empenho, dedicação e brilhantismo na realização da 21ª Festa de São Pedro.
SALA DAS SESSÕES, 24 de Julho de 2017.
EDUARDO VAZ PEDROSO
Vereador – PPS


