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                              Assunto: Solicita providências da Sabesp, sobre vazamento de esgoto na área verde localizada aos fundos das casas das Ruas José Marcos Soave e Ernesto Consolini, no Loteamento Parque da Colina I, conforme especifica. 

Senhor Presidente:

                                 
CONSIDERANDO que aos fundos das Ruas José Marcos Soave e Ernesto Consolini no Loteamento Parque da Colina I, verificamos um problema de vazamento de esgoto, com um volume grande de água e sujeiras se espalhando pela área de proteção ambiental, que além do mau cheiro, agride o meio ambiente e pode causar doenças infecciosas às pessoas;

CONSIDERANDO que o referido local necessita ser reparado, com urgência, pela SABESP, pois os moradores daquela comunidade estão reclamando e esperam uma solução rápida sobre o problema; 
   
 REQUEIRO nos termos regimentais, após a aprovação do Nobre Soberano Plenário, que seja oficiado SABESP, no sentido de providenciar com URGÊNCIA o reparo no sistema de esgoto, onde verifica-se despejo a céu aberto, nas citadas vias públicas.


			    SALA DAS SESSÕES, 26 de julho de 2017.  



DIEGO JOSÉ DE FREITAS
Vereador - PSDB
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