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                               ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES À SUPERINTENDÊNCIA DO CENTRO PAULA SOUZA, BEM COMO AO CORPO DOCENTE, DISCENTE E SERVIDORES DA FATEC DE ITATIBA, EM RAZÃO DO 1º ANO DE  ATIVIDADES ACADÊMICAS DA REFERIDA FACULDADE DE TECNOLOGIA, COMPLETADO NO INÍCIO DO PRESENTE SEMESTRE LETIVO . 

  
CONSIDERANDO que a FATEC Itatiba é importante referência em estudos de grau superior, e de forma gratuita, em Itatiba; 


CONSIDERANDO que seu funcionamento trouxe ampliação às opções de estudos universitários no município; 


CONSIDERANDO que sua turma inicial teve 40 alunos no curso de Gestão da Produção Industrial, curso este que forma profissionais especializados em estudos e geração de negócios na área industrial, contribuição significativa para o setor nesta cidade e entorno, e consequentemente, em seu desenvolvimento econômico; 


 Desta forma, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Superintendência do Centro Paula Souza, bem como ao Corpo Docente, discente e servidores da FATEC de Itatiba, em razão do 1º ano de atividades acadêmicas da referida Faculdade de Tecnologia, completado no início do presente semestre letivo. 


SALA DAS SESSÕES, 26 de Julho de 2017.



DIEGO JOSÉ DE FREITAS
Vereador - PSDB
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