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Assunto: Solicita a Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), que realize o remanejamento e a substituição de poste de madeira, localizado na Rua Suiça, em frente ao número 261, bairro Jardim das Nações, conforme especifica.


Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o referido poste de iluminação pública está localizado bem em frente a garagem da mencionada residência, atrapalhando a entrada e saída de veículos, conforme foto anexa;

CONSIDERANDO que o poste localizado no referido endereço é de madeira e muito antigo, portanto encontra-se bastante deteriorado pela ação do tempo;

CONSIDERANDO que os moradores do local têm receio que o poste venha a cair, podendo vir a causar algum acidente e colocando em risco a integridade física de todos que transitam por ali.

REQUEIRO nos termos regimentais, após ouvido o Douto e Nobre Plenário, que seja oficiada a Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), para que realize o remanejamento e a substituição de poste de madeira, localizado na Rua Suiça, em frente ao número 261, bairro Jardim das Nações.


SALA DAS SESSÕES, 25 de Julho de 2017.



EDUARDO VAZ PEDROSO
Vereador – PPS
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