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Assunto: De congratulação ao Lar Itatibense da Criança pela comemoração do 65º aniversário da entidade.

Senhor Presidente:


 CONSIDERANDO que o Lar Itatibense da Criança foi fundado em 1952 e tem como objetivo abrigar crianças de ambos os sexos, como medida de Proteção Social.

CONSIDERANDO que a entidade realiza o trabalho de acompanhar, orientar e direcionar as famílias, no sentido de promover o retorno da criança à família de origem.

CONSIDERANDO que o Lar já atendeu milhares de crianças e jovens e que muitos foram adotados, garantindo assim, o direito à convivência familiar e comunitária.

CONSIDERANDO que a entidade proporciona um ambiente dotado de todos os recursos necessários para que os acolhidos tenham uma vida digna e mais próxima possível de uma família bem constituída.

CONSIDERANDO que a entidade é considerada um modelo de referência para outras cidades.

CONSIDERANDO que o Lar Itatibense da Criança desenvolve várias ações e projetos de grande importância para o município, tais como: projetos Cre-Ser, EnLaço. Voltei e Agora, Capacitação Continuada. Grupo de Orientação de Pais e Grupo de Orientação Psicossocial.

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Lar Itatibense da Criança pela comemoração do 65º aniversário da entidade.

SALA DAS SESSÕES, 30 de junho de 2017.



LEILA BEDANI
Vereadora – PV
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