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REQUERIMENTO Nº   423/2017

                                    
[bookmark: _GoBack]                      ASSUNTO:  SOLICITO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES POR MEIO DA SECRETARIA COMPETENTE SOBRE A QUANTIDADE DE MULTAS DE TRÂNSITO APLICADAS NO MUNICÍPIO PELO DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO DA PREFEITURA.

Senhor Presidente:

                     CONSIDERANDO: que há hoje no município uma grande reclamação por parte dos cidadãos  sobre o aumento da quantidade das multas de trânsito aplicadas.
                     CONSIDERANDO: que nossa cidade esta ficando conhecida como a fábrica de multas de trânsito, o que tem gerado um inconformismo por parte de todos .
                     CONSIDERANDO: que o departamento de trânsito deve trabalhar com campanhas e prevenção para que possamos ter um trânsito mais seguro a todos, pois a cidade não pode agir como se as multas fossem uma fonte de arrecadação para o município. 
                     REQUEIRO: nos termos regimentais, após ouvido o nobre e soberano Plenário, seja oficiado o senhor prefeito municipal, para que encaminhe para esta casa de leis a relação da quantidade de multas de trânsito aplicadas no município durante o período de Janeiro de 2017 até a data do protocolo desse pedido na prefeitura, para que possamos dar uma resposta ao cidadão que tem cobrado ações do poder público com relação a indústria da multa de trânsito criada pela atual gestão em nossa cidade.                                          


SALA DAS SESSÕES, 02 de Agosto de 2017.


SIDNEY FERREIRA
VERERADOR – PSDB
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