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REQUERIMENTO Nº 424/2017

                                    
[bookmark: _GoBack]                      ASSUNTO:  SOLICITO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE O PORQUE PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO ESTÃO SENDO ORIENTADOS A NÃO ENCAMINHAR OS ALUNOS PARA TRIAGEM NO CAEPI.

Senhor Presidente:

                     CONSIDERANDO: que várias pessoas procuraram este vereador já há algum tempo, reclamando da dificuldade que estão tendo nas escolas para encaminhamento de seus filhos para triagem no Caepi.
                     CONSIDERANDO: que esta dificuldade tem causado grande transtorno as famílias que necessitam encaminhar seus filhos para tratamento médico de forma emergencial.
                     CONSIDERANDO: que muitas crianças estão sendo prejudicadas pois não estão conseguindo solução para seus casos o que  as tornam vulneráveis e motivo esse que traz um grande problemas para as crianças em seu desenvolvimento pessoal e também de aprendizado, além disso causa insegurança e um grande transtorno aos profissionais de educação.
                     REQUEIRO: nos termos regimentais, após ouvido o nobre e soberano Plenário, seja oficiado o senhor prefeito municipal, para que o mesmo de solução ao caso com a máxima urgência pois as crianças não podem ficar sem o acompanhamento de neurologista e nem psiquiatra, uma vez que outros profissionais não podem suprir essas necessidades.                                          


SALA DAS SESSÕES, 02 de Agosto de 2017.


SIDNEY FERREIRA
VERERADOR – PSDB
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