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REQUERIMENTO Nº    425/2017

                                    
[bookmark: _GoBack]                      ASSUNTO:  SOLICITO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES POR MEIO  DA SECRETARIA COMPETENTE SOBRE ASSUNTO EM QUESTÃO DE CARGA HORÁRIA DE FUNCIONÁRIOS.

Senhor Presidente:

                     CONSIDERANDO: que alguns funcionários públicos procuraram este vereador, solicitando informações sobre assunto relacionado sobre suas  questões trabalhista.
                     CONSIDERANDO: que segundo edital de Concurso Público 002/2003 do então prefeito Fumach o qual na época funcionários foram chamados para trabalhar 40 horas semanais.
                     CONSIDERANDO: que segundo consta de alguns relatos dos funcionários, está havendo uma divergência de horas trabalhadas onde alguns funcionários estariam trabalhando mais  de 40 horas por semana sem recebimentos adicionais.
                     REQUEIRO: nos termos regimentais, após ouvido o nobre e soberano Plenário, seja oficiado o senhor prefeito municipal, para que o mesmo através de sua secretaria competente possa encaminhar para essa Câmara a relação de todos os funcionários convocados através do referido concurso para que possamos buscar dessa forma uma solução para o caso.                                          


SALA DAS SESSÕES, 02 de Agosto de 2017.


SIDNEY FERREIRA
VERERADOR – PSDB
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