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Assunto: Solicita à Empresa de Telecomunicações Telefônica-Vivo do Brasil, para que realize providências necessárias para o conserto nos cabos telefônicos caídos, na Rua Carlos Quaglia, próximo ao n°568, na Vila Centenário, conforme específica.


Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a Telefônica/Vivo é a maior empresa de telecomunicações do país e, que possui a visão institucional voltada, exclusivamente para abrir caminhos para seguir transformado possibilidades em realidade e, desse modo criar valores aos clientes, empregados, sociedade, acionistas e sócios, procurando desenvolver um serviço de  telefonia fixa e móvel de qualidade , afim de atender bem  a todos os  cidadãos.

CONSIDERANDO que na referida rua, os cabos telefônicos estão caídos, ocorrendo o risco de acidente pessoais, em razão da grande circulação de pessoas naquela via pública.

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que seja oficiado à Empresa de Telecomunicações Telefônica-Vivo do Brasil, para que realize providências necessárias para o conserto nos cabos telefônicos caídos, na Rua Carlos Quaglia, próximo ao nº568, na Vila Centenário. 


SALA DAS SESSÕES, 02 de agosto 2017.


THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador – PSDB
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