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Assunto: Solicita estudos quanto a possibilidade de instalação de um ESF – Estratégia de Saúde da Família para atendimento bairro Terra Nova, conforme específica.


Senhor Presidente,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V. Ex.ª determinar a Secretaria de Saúde estudos quanto a possibilidade de implantação de um ESF – Estratégia de Saúde da Família para atendimento do bairro Terra Nova.
 Como o bairro em questão vem crescendo, assim como outros nas redondezas, e os moradores estão se deslocando a outros bairros para ter acesso ao atendimento na rede pública de saúde. Esta procura pelo atendimento acaba por sobrecarregar outros ESF´s e o Ambulatório Central de Especialidades, SUS, que faz crescer ainda mais a lista de espera por consulta.
Portanto, é de extrema importância que sejam feitos estudos para implantação de ESF´s que atendam a demanda atual e futuras, evitando a sobrecarga nos existentes.
Tendo o exposto, espera-se que seja estudada e atendida o mais breve possível.


SALA DAS SESSÕES, 01 de agosto de 2017.


LEILA BEDANI
Vereadora - PV
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