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O Sr. FLÁVIO MONTE, Presidente da Câmara Municipal de Itatiba, Estado de São Paulo, FAZ SABER aos senhores vereadores que a 27ª Sessão Ordinária do Legislativo acha-se marcada para o próximo dia 02 de agosto, às 17h, no PLENÁRIO “VEREADOR ABÍLIO MONTE”, com a seguinte ORDEM DO DIA:

Item 1) Primeira discussão ao Projeto de Lei nº 54/2017, de autoria do Executivo, que “autoriza o Município de Itatiba a contratar com a Desenvolve SP - Agência de Fomento do Estado de São Paulo, operações de crédito com outorga de garantia e dá outras providências”;

Item 2) Primeira discussão ao Projeto de Lei nº 55/2017, de autoria do Executivo, que “altera a redação do artigo 2º da Lei Municipal nº 4.828, de 27 de maio de 2015, que Dispõe sobre a nova estrutura e competência do CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO, e dá outras providências”;

Item 3) Primeira discussão ao Projeto de Lei nº 56/2017, de autoria do Executivo, que “autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder subvenção econômica de até 40% (quarenta por cento) do valor prêmio do seguro rural dos produtores rurais de caqui, uva, pêssego, ameixa, figo, nectarina, atemóia, tangerina/mexerica, goiaba e manga, estabelecidos no Município de Itatiba, na forma que especifica”;

Item 4) Segunda discussão ao Projeto de Lei nº 43/2017, de autoria do vereador Edvaldo Hungaro, que “institui o Dia da Conscientização da Doação de Órgãos no Município e dá outras providências”;

Item 5) Primeira discussão, por adiamento, ao Projeto de Lei nº 38/2017, de autoria dos vereadores Thomás Capeletto, Willian Soares, José Roberto Feitosa, Benedito Romanin e Leila Bedani, que “dispõe sobre o recebimento e depósito de sobras de materiais de construção para doação a pessoas carentes e entidades beneficentes ou habitacionais”.
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