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                            MOÇÃO Nº   113/2017
                                 ASSUNTO: De Congratulações a Igreja ICPB( Igreja de Cristo Pentecostal do Brasil) - 2º Campo de Itatiba, pela conquista do novo templo na Av Eloy Argemiro Carniatto, 1920, Bairro do CECAP. 
                                 Senhor Presidente:
                                  Tem a presente propositura o objetivo de manifestar votos de  CONGRATULAÇÕES à Igreja de Cristo Pentecostal do Brasil- ICPB 2º Campo de Itatiba, sendo representada pelo seu Presidente Pastor João Aparecido Rosa, que a partir de 13/08/2017 estarão congregando no  prédio próprio na Av. Eloy Argemiro Carniatto,1920. 
                                  Nesses oitenta anos no Brasil, de obra evangélica, a Igreja de Cristo Pentecostal do Brasil - 2º Campo de Itatiba, não só para os inúmeros fiéis que fazem parte desta Igreja, como para todos nós, que sabemos do valor da obra ali realizada e da necessidade de todo ser humano de se amparar na Fé e na Paz Divina.
                                   Diante do exposto, declaramos a nossa singela homenagem à Igreja de Cristo Pentecostal do Brasil do 2º Campo de Itatiba, pela conquista do prédio próprio, sendo representado pelo Presidente Pastor João Aparecido Rosa, esta MOÇÃO CONGRATULATÓRIA, que reflete o reconhecimento dos membros desta Casa de Leis pelo valoroso trabalho evangélico e social que ajuda a realizar. 

SALA DAS SESSÕES, 08 de Agosto de 2017.

   JUNIOR CECON




CORNELIO DA FARMACIA
   Vereador – DEM 
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