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                               ASSUNTO: De Congratulações aos dirigentes do Colégio COC - Literattus, na pessoa da diretora Silvia Salles de Andrade Ubinha, bem como à Família Scolari, pela inauguração da nova sede da escola em Itatiba.

  
CONSIDERANDO que o Colégio COC - Literattus é tradicional escola da rede privada do ensino de Itatiba, por onde já passaram e se formaram inúmeros munícipes e atualmente estudam 400 jovens; 


CONSIDERANDO que a referida escola acaba de inaugurar sua nova sede, que, além de contar com infraestrutura voltada ao ensino multisetorial, possui laboratórios que visam incentivar o uso da tecnologia na Educação; 


CONSIDERANDO que esta nova sede, localizada à Avenida Angelo Piovani, bairro Alto da Santa Cruz, foi projetada para aumentar sua capacidade de atendimento, bem como oferecer a partir do próximo ano a Educação Infantil, configurando-se à população itatibense como mais uma opção de unidade de ensino na rede privada; 


 Desta forma, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES aos dirigentes do Colégio COC - Literattus, na pessoa da diretora Silvia Salles de Andrade Ubinha, bem como à Família Scolari, pela inauguração da nova sede da escola em Itatiba. 


SALA DAS SESSÕES, 9 de Agosto de 2017.



THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA 
Vereador - PSDB
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