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                               ASSUNTO: De Congratulações à  Fanfarra Marcial da Escola “Chico Peroba”, que reúne 70 jovens entre de 6 e 16 anos, pelo início de suas atividades. 
  
CONSIDERANDO que a escola municipal EMEB Cel. Francisco Rodrigues Peroba, popularmente conhecida como “Chico Peroba”, recentemente reavivou sua fanfarra infantil, após décadas parada, agora batizada de Famachi - Fanfarra Marcial da Escola Chico Peroba; 
 
CONSIDERANDO que a fanfarra dá oportunidade de aprendizado musical e artístico extra-classe a 70 crianças e adolescentes, com idades que vão dos 6 aos 16 anos, que ensaiam aos finais de semana, durante pelo menos seis horas; 

CONSIDERANDO que, após sua estreia oficial, em apresentação há poucos dias na 21a. Festa de São Pedro, a Famachi já recebeu convites e vai se apresentar em eventos a serem realizados em duas cidades próximas - Morungaba e Itupeva - levando o nome de Itatiba para a região; 


 Desta forma, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Fanfarra Marcial da Escola “Chico Peroba”, que reúne 70 jovens entre de 6 a 16 anos, pelo início de suas atividades. 


SALA DAS SESSÕES, 09 de Agosto de 2017.



THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador - PSDB
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