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INDICAÇÃO Nº 1871/2017
Assunto: Solicita a execução de limpeza e corte de mato existente na beira do Córrego do Pinheirinho, próximo à Estrada Municipal Antonio Netto, no Jardim Monte Verde, fundos com o Núcleo Residencial Pedro Fumachi, conforme especifica.
          Senhor Presidente:
CONSIDERANDO que munícipes procuraram este Vereador, para reclamarem das condições em que se encontra o Córrego do Pinheirinho;

CONSIDERANDO que devido ao mato alto e a entulhos jogados na beira do Córrego, as casas constantemente sofrem com a invasão de animais peçonhentos, colocando em risco a saúde e o bem estar de seus moradores; 
CONSIDERANDO que o período chuvoso em breve se inicia, e que no referido período, as casas das proximidades são inundadas, o que causa prejuízos e transtornos aos moradores da referida localidade;

INDICO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, diretamente ao Sr. Prefeito Municipal, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que proceda à execução de limpeza e corte do mato nas beiras do Córrego do Pinheirinho, próximo a Estrada Municipal Antonio Netto, no Jardim Monte Verde, fundos com o Núcleo Residencial Pedro Fumachi.                              

SALA DAS SESSÕES, 09 de agosto de 2017.
THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA

Vereador – PSDB


