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REQUERIMENTO Nº    449 /2017

                                    
[bookmark: _GoBack]                      ASSUNTO:  SOLICITO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES POR MEIO  DA SECRETARIA COMPETENTE SOBRE SERVIÇOS NA ROTATÓRIA DOS BOMBEIROS.

Senhor Presidente:

                     CONSIDERANDO: que a prefeitura ficou por alguns meses para executar obras nas proximidades da rotatória dos Bombeiros.
                     CONSIDERANDO: que além do grande transtorno na região, houve também um custo para efetuar tais melhorias, sendo que após apresentar tantos defeitos o serviço terá que ser refeito e os munícipes terão que pagar mais uma vez.
                     CONSIDERANDO: que o cidadão dispõe do seu dinheiro através dos impostos e tributos pagos ao município, onde esse recurso deve retornar em forma de bons serviços, dessa forma com a prática de maus serviços, mostra-se por parte da administração um descaso com o dinheiro público que é oriundo do suor das pessoas.
                     REQUEIRO: nos termos regimentais, após ouvido o nobre e soberano Plenário, que seja oficiado ao senhor prefeito municipal, para que o mesmo através de sua secretaria competente possa informar a essa Câmara, quais foram os motivos que levaram os serviços executados na rotatória dos Bombeiros já apresentarem tantos defeitos como rachadura no asfalto e afundamento do mesmo, deixando o local perigoso com risco de acidentes .                                          


SALA DAS SESSÕES,             de Agosto de 2017.


SIDNEY FERREIRA
VERERADOR – PSDB
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