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Assunto: Reitero e Solicito ao Sr. Prefeito Municipal, providências para instalação de iluminação pública na Rua Francisco Assis de Castro, em frente ao nº 32, no Bairro Jardim Arizona, conforme especifica.

Senhor Presidente,

REITERO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V. Exa. determinar ao setor competente da Administração, providências para instalação de iluminação pública na Rua Francisco de Assis Castro, em frente ao nº 32, no Bairro Jardim Arizona.
Essa reiteração se justifica, uma vez que foi protocolado com o nº 1879/2017 nesta Casa de Leis, no dia 05/05/2017 e até o momento não obteve êxito.
 Trata-se de medida necessária, preventiva e de segurança, pois os moradores procuraram este vereador, relatando que já foi instalado o poste para iluminação há mais de 01 ano, porém não colocaram lâmpada, que no local sempre há carros estacionados em horários noturnos, causando insegurança àqueles que por lá transitam, (conforme imagem anexa).
A medida ora proposta atenderá um apelo dos moradores, que anseiam por uma solução favorável.

SALA DAS SESSÕES, 14 de agosto de 2017


BENEDITO DONIZETTI ROMANIN
Vereador - Solidariedade
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