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Assunto: Solicita ao Deputado Estadual Cauê Macris do (PSDB), intervenção junto ao Departamento de Estradas de Rodagem (DER), para realização de estudos objetivando a implantação de dispositivos de segurança, em local que especifica.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a Avenida Ângelo Piovani, que dá acesso à Rodovia das Estâncias, localizada no Bairro Alto da Santa Cruz, possui grande fluxo de veículos;

CONSIDERANDO que há pouco tempo foi inaugurada a nova unidade do Colégio Literrattus, defronte à Rodovia, e consequentemente, aumentou-se o fluxo de veículos na referida localidade;

CONSIDERANDO que no referido local ocorrem várias colisões entre carros, tendo em vista a inexistência de sinalização adequada; 	

CONSIDERANDO que a implantação de dispositivos de segurança seria de suma importância, uma vez que estes trariam uma maior segurança aos munícipes, condutores dos veículos e aos alunos da escola;


REQUEIRO nos termos regimentais, após ouvido o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao Deputado Estadual Cauê Macris (PSDB), intervenção junto ao Departamento de Estradas de Rodagem (DER), para a realização de estudos objetivando a implantação de dispositivos de segurança, na Avenida Ângelo Piovani, que dá acesso à Rodovia das Estâncias, localizada no Bairro Alto da Santa Cruz.

Dessa forma, tal solicitação visa assegurar tranquilidade e segurança à população da cidade, visto que a presença de um dispositivo de segurança certamente evitaria as ocorrências de colisões entre veículos, assim como melhoraria a segurança dos alunos da escola.  


SALA DAS SESSÕES, 15 de agosto de 2017.


THOMAS CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador - PSDB
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