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MOÇÃO Nº 117/2017
Assunto: De Congratulações ao Mestre Laércio Pedro da Silva, pela apresentação em celebração à Semana da Capoeira, realizada no dia 12 de agosto de 2017, no Teatro Ralino Zambotto.
 ConsideraNdo que a Capoeira é uma expressão cultural brasileira que mistura arte marcial, esporte, cultura popular e música, desenvolvida no Brasil principalmente por descendentes de escravos africanos, e caracterizada por golpes e movimentos ágeis e complexos, utilizando primariamente chutes e rasteiras, além de cabeçadas, joelhadas, cotoveladas, acrobacias em solo ou aéreas;
ConsideraNdo que o Mestre Laércio Pedro da Silva vem há muito tempo se dedicando ao desenvolvimento da Capoeira na cidade de Itatiba, e contribui com a inclusão social de jovens e adultos que praticam essa expressão cultural e artística;

CONSIDERANDO que no dia 12 de agosto foi realizada a apresentação de Capoeira, no Teatro Ralino Zambotto, que incluiu troca de cordas, formatura e reconhecimento ao Mestre;
  Desta forma, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Mestre LAÉRCIO PEDRO DA SILVA pela apresentação em celebração à Semana da Capoeira, no dia 12 de agosto de 2017 e também pelo empenho, dedicação e seriedade, na formação de atletas e cidadãos.

                       SALA DAS SESSÕES, 14 de agosto de 2017.

             THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA

                                           Vereador - PSDB
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