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MOÇÃO Nº 118/2017
                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES À REDE DE VOLUNTÁRIAS DE COMBATE AO CÂNCER DE ITATIBA, PELA FESTA REALIZADA NOS DIAS 19 E 20 DE AGOSTO DE 2017 NO CAMPO DO PALMEIRINHA.
                                Senhor Presidente:
                            CONSIDERANDO que a REDE DE VOLUNTÁRIAS DE COMBATE AO CÂNCER DE ITATIBA, é uma de nossas mais antigas entidades assistenciais;
                              CONSIDERANDO que é desnecessário dizer a importância dessa instituição no contexto social, pois é de conhecimento de todos a magnitude dos serviços por ela prestado à comunidade, no auxílio e atendimento a doentes carentes, do trabalho desempenhado de forma irrepreensível e com muito zelo e amor, por todas as suas abnegadas voluntárias, que, com seu empenho e firme propósito de ajudar o próximo se doam numa árdua batalha para manter a instituição atuando, sempre superando as dificuldades que não raro se interpuseram em seu caminho ao longo desse anos;
                               CONSIDERANDO que nas datas de 19 e 20 de agosto da 09:00 às 19:00hs. foi realizado festival esportivo, torneio de truco, apresentação de shows  e completo serviço de bar, e que nesta ocasião os envolvidos se empenharam ao máximo para um bom atendimento ao público presente, proporcionando dias agradáveis de muita diversão e expressiva arrecadação em prol de tão conceituada entidade;

CONSIDERANDO que se trata, portanto, de uma organização que merece toda a nossa gratidão, reconhecimento e admiração, nos sendo permitido olvidar a sua relevante obra e tendo em vista seu trabalho voluntário, ajudando a salvar centenas de mulheres face ao valiosíssimo trabalho desenvolvido pelas voluntárias da Rede de Combate ao Câncer de Itatiba, que há tantos anos de dedicam exclusivamente a essa luta, levando auxílio a tantas pessoas doentes;
APRESENTO à apreciação do Douto e Soberano Plenário, na forma regimental, uma moção de congratulações à Rede de Voluntárias de Combate ao Câncer de Itatiba, pela festa realizada nos dias 19 e 20 de agosto no Campo do Palmeirinha. 
                                 SALA DAS SESSÕES, 18 de agosto de 2017.
Benedito Donizetti Romanin
Vereador - Solidariedade
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