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Assunto: Reitero e Solicito ao Sr. Prefeito Municipal, providenciar melhorias, limpeza geral, colocação de lixeiras e revitalização da Praça José Chaves, na Rua Antonio José Segatto, em frente aos nºs 11 e 09 no Bairro Jardim Harmonia, conforme especifica.

Senhor Presidente,

REITERO,  ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V. Exa. determinar ao setor competente da Administração, que providencie melhorias, limpeza geral, colocação de lixeiras e revitalização da Praça José Chaves, na Rua Antonio José Segatto, em frente aos nºs 11 e 09 no Bairro Jardim Harmonia.
Essa reiteração se justifica, uma vez que foi protocolado com o nº 407/2017 nesta Casa de Leis, no dia 07/02/2017 e até o momento não obteve êxito.
 A medida ora proposta é importante, pois os moradores do referido Bairro estão cobrando melhorias e sua revitalização, para devolver a beleza e resgatar o convívio harmonioso na Praça, que poderia ser bem mais usufruída pela população em geral, (conforme imagens anexas).
A medida ora proposta atenderá um apelo dos moradores e usuários daquela praça, que anseiam por uma solução favorável.

SALA DAS SESSÕES, 21 de agosto de 2017


BENEDITO DONIZETTI ROMANIN
Vereador - Solidariedade
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