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Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal estudos sobre a possibilidade do aumento das vagas referente à Zona Azul, conforme especifica. 


Senhor Presidente,

CONSIDERANDO, que atualmente é concedido aos condutores o tempo máximo de 15 minutos, com a pisca alerta, em local sinalizado com a faixa branca e placa indicativa.

CONSIDERANDO, que essa medida está sendo muito utilizada, mas por falta de vagas, muitos condutores que utilizam este benefício ficam sem poder tirar proveito em detrimento de tal fato.

CONSIDERANDO, que os condutores ao utilizar o estacionamento rotativo no Centro, pelo prazo de 15 minutos, muitas vezes, não dispõem de recurso monetário para ficarem estacionados por tão pouco tempo. 

CONSIDERANDO, que o sistema rotativo foi implantado para a flexibilização do estacionamento, possibilitando que os condutores possam utilizar dessas vagas para atividades rápidas, e impedindo que os carros fiquem estacionados por muito tempo, o que acarretava em prejuízo aos comércios locais.

CONSIDERANDO, que conforme informações colhidas no site da Prefeitura Municipal de Itatiba, atualmente, conta-se com 1.222 de estacionamento rotativo na área central da cidade.

CONSIDERANDO, ainda que mediante contato com a empresa Estapar (responsável pela Zona Azul), há um total de 20 vagas que são destinadas aos 15 minutos.

REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado Prefeitura Municipal de Itatiba, no sentido de criar mais vagas com a tolerância de 15 minutos para que os munícipes, possam contar com isso, sem prejuízo aos mesmos.
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