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Assunto: Solicita informações da Prefeitura Municipal de Itatiba sobre procedimentos de fiscalização na estrada do Chamonix, conforme especifica.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que a estrada que passa pelo Condomínio Ville de Chamonix e outras propriedades continua sendo utilizado por veículos de grande porte, que segundo os moradores visam sair do pedágio existente na Rodovia D. Pedro I.

CONSIDERANDO que o trânsito desses veículos vem colocando em riscos os demais usuários desta estrada, inclusive os alunos de escolas existentes (pública e privada).

CONSIDERANDO que, segundo consta, existe decreto municipal regulando a passagem de veículos pelo local, e sendo uma situação antiga, necessita de uma solução definitiva para o local.
   
REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado a Prefeitura Municipal de Itatiba sobre procedimentos de fiscalização que estão sendo realizados para impedir o trânsito de veículos de grande porte pelo local, bem assim, se existem estudos visando obras de melhorias no local, especialmente no tocante à sinalização de solo na estrada do Chamonix.


			SALA DAS SESSÕES, 17 de agosto de 2017.


HIROSHI BANDO
    Vereador – Vice Presidente – PP
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