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MOÇÃO Nº     121 /2017
Assunto: Congratulações ao Centro de Prevenção e Reabilitação de Vidas de Itatiba “O Bom Pastor” – Desafio Jovem, pelo seu 20º aniversário.


Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que no dia 22 de Agosto de 2017, o Centro de Prevenção e Reabilitação de Vidas de Itatiba “O Bom Pastor” – Desafio Jovem, completou 20 anos de existência;
CONSIDERANDO que ao longo destes 20 anos, a instituição vem cumprindo um papel de destaque e grande importância na prevenção, no tratamento e na reinserção social do dependente químico e de sua família, auxiliando e proporcionando novas perspectivas de vida;
CONSIDERANDO o elevado objetivo social e a trajetória de sucesso por todo o trabalho desenvolvido nesses 20 anos, tendo a instituição atendido a quase mil pessoas que buscaram reabilitação neste período e promovendo palestras para outras milhares de pessoas, sendo esse um trabalho árduo, contínuo e de muita persistência.
APRESENTO, ao Soberano Plenário, nos termos regimentais desta casa de leis, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES, ao Centro de Prevenção e Reabilitação de Vidas de Itatiba “O Bom Pastor” – Desafio Jovem, pelo transcurso do seu 20º aniversário, parabenizo os fundadores e todos os colaboradores, transmitindo-lhes votos de boa sorte na continuidade dessa importante obra.
SALA DAS SESSÕES, 23 de Agosto de 2017.
EDUARDO VAZ PEDROSO
Vereador – PPS


