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                                  MOÇÃO Nº    122 /2017
        ASSUNTO: De Aplausos e Reconhecimento ao Ilustre Ev. Alexandre Lúcio da Silva pelo seu 5º ano consecutivo como Coordenador Geral da (COJADI  – Confederação da Juventude das Assembleias de Deus no Ipiranga , Setor Itatiba ).
                              Senhor Presidente:

        Tem a presente propositura o objetivo de manifestar votos de Aplausos e Reconhecimento dirigidos ao nobre Ev. Alexandre Lúcio da Silva pelo 5° ano consecutivo como Coordenador Geral da (COJADI – Confederação da Juventude das Assembleias de Deus no Ipiranga , Setor Itatiba )
        Tal data é merecedora de toda a nossa atenção e reverência, pois tem sido um exemplo a ser seguido por todos, homem de fé, que com excelência tem desenvolvido um excelente trabalho à frente desse grupo de Jovens.
                   É válido ressaltar que ao longo desses cinco anos à frente desse grupo tem trabalhado com empenho e dedicação sempre procurando dar prioridade aos ensinamentos da palavra de Deus o que tem gerado verdadeiras mudanças de vida. Solicitamos, desde já, que seja dado ciência desta ao nobre Coordenador, para que a faça constar no seu ministério eclesiástico e que também, esta Casa de Leis providencie uma placa de homenagem em nome do mesmo.
                                          Portanto, faz-se mister que rendamos a nossa singela homenagem ao ilustre Ev. Alexandre Lúcio da Silva esta MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO pelo seu 5º ano consecutivo como Coordenador Geral da ( COJADI – Confederação da Juventude das Assembleias de Deus no Ipiranga , Setor Itatiba ), que reflete o reconhecimento dos membros desta Casa de Leis pelo valoroso trabalho evangélico que tem  prestado.                                 
                                SALA DAS SESSÕES, 25 de Agosto de 2017
                                                    Willian Soares
                                                Vereador – 1º Secretário - SD 
