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Assunto: De congratulação aos artistas e ativistas do ecoveganismo Nana Índigo, Bruno Monteiro e Diego Naropa pela Exposição “Animal Sente” e por todo trabalho e luta desencadeada em defesa do meio ambiente e, principalmente, dos animais.


Senhor Presidente:


 CONSIDERANDO que Nana Índigo, Bruno Monteiro e Diego Naropa são artistas de exponencial talento e que se utilizam de suas habilidades artísticas para promover mais que arte, e sim conscientização sobre o Veganismo, tema que não apenas defendem, mas vivem na prática
CONSIDERANDO que o Veganismo é uma forma de viver que busca excluir, na medida do possível e do praticável, todas as formas de exploração e de crueldade contra animais, seja para alimentação, para o vestuário ou para qualquer outra finalidade.

CONSIDERANDO que a Mostra “Animal Sente”, disponível para visitação no Espaço “Dito Pinhá” da Câmara Municipal de Itatiba de 15 a 31 de agosto, é uma iniciativa dos artistas e ativistas do ecoveganismo Nana Índigo, Bruno Monteiro e Diego Naropa

CONSIDERANDO que, além da exposição “Animal Sente”, os artistas Nana Índigo e Bruno Monteiro realizaram no Teatro Ralino Zambotto duas palestras sobre o ecoveganismo, cujo principal propósito foi conscientizar as pessoas para o reconhecimento dos direitos dos animais à vida, liberdade e dignidade.

CONSIDERANDO que a artista Nana Índigo selecionou algumas de suas expressões mais pertinentes ao tema, a fim de despertar o respeito pelos direitos dos animais.

CONSIDERANDO que o pianista Bruno Monteiro, em parceria com Nana Índigo, compõe e canta a luta abolicionista animal e que a linha de pensamento da exposição, bem como a trilha sonora, é de sua autoria.

CONSIDERANDO que o ativista Diego Naropa se expressa com fluidez nos desenhos, tendo um traço próprio e conferindo ao movimento ativista um tom lúdico, bastante compreendido pelo público.

CONSIDERANDO, ainda, que o Dia Mundial do Veganismo é comemorado no em 1º de Novembro e a data celebra, em todo o planeta, a consciência vegana.

[bookmark: __DdeLink__86_555879049]		APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES aos artistas e ativistas do ecoveganismo Nana Índigo, Bruno Monteiro e Diego Naropa pela Mostra “Animal Sente” e por todo trabalho e luta desencadeada em defesa do meio ambiente e, principalmente, dos animais.

SALA DAS SESSÕES, 18 de agosto de 2017.




LEILA BEDANI
Vereadora – PV
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