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MOÇÃO Nº 124/2017
Assunto: Congratulações à Guarda Municipal Ambiental de Itatiba pela atuação junto a Associação Mata Ciliar no que se refere ao resgate, encaminhamento e soltura de animais silvestres encontrados em Itatiba.
Senhor Presidente,
CONSIDERANDO o número crescente de animais silvestres que estão perdendo seu habitat por conta da invasão urbana em seus territórios nativos;
CONSIDERANDO que atualmente os projetos de conscientização sobre preservação e proteção da mata nativa, bem como de seus habitantes naturais são bem escassos;

CONSIDERANDO o aumento no número de atropelamentos de animais silvestres em nossas ruas, rodovias e estradas por falta de opções para passagem e a necessidade de procurar alimento e abrigo;

CONSIDERANDO que atualmente a Guarda Municipal Ambiental tem realizado, em parceria com a Associação Mata Ciliar de Jundiaí, um trabalho sério no que se refere à captura, encaminhamento e posterior soltura destes animais, quando reabilitados, novamente em seu habitat de origem;

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Guarda Municipal Ambiental de Itatiba, pelos serviços prestados no atendimento, encaminhamento e posterior soltura de animais silvestres, vítimas de acidentes e outras ações ilegais
SALA DAS SESSÕES, 30 de agosto de 2017.

ROSELVIRA PASSINI
Vereadora – DEM

