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REQUERIMENTO Nº 491/2017
Assunto: Solicita informações ao Senhor Prefeito Municipal, conforme especifica.
Senhor Presidente:
CONSIDERANDO que o Programa Bombeiro Mirim e Juvenil é oferecido pela Prefeitura Municipal em parceria com o Departamento Municipal de Bombeiros, e reúne jovens e crianças com idades entre 10 e 17 anos, somando cerca de 126 participantes;

CONSIDERANDO que referido programa visa a orientação e instrução correta às crianças e jovens acerca das posturas e meios de agir nas mais diversas situações de emergência, através de aulas teóricas e práticas, e proporciona, por conseguinte, uma maior integração entre a corporação, escola, família e comunidade, estimulando o pleno exercício da cidadania;

CONSIDERANDO que o Setor de Alimentação e Nutrição Escolar da Prefeitura Municipal é responsável pelo fornecimento dos lanches e sucos ao Programa Bombeiro Mirim e Juvenil do Município, principalmente tendo em vista as mais diversas atividades físicas que as crianças e jovens desenvolvem nele;

CONSIDERANDO que chegou ao conhecimento deste Vereador, extraoficialmente, a informação de que o programa poderia ser interrompido pela falta de recursos e que por pelo menos dois sábados o fornecimento dos lanches às crianças participantes do programa foi interrompido pela administração pública, sem qualquer explicação ou previsão de retorno, fato este muito prejudicial a esses jovens;

REQUEIRO, nos termos regimentais e após consultado o Douto e Nobre Plenário, informações ao Senhor Prefeito Municipal, se:

1- Será interrompido o programa Bombeiro Mirim e Juvenil por falta de recursos?

SALA DAS SESSÕES, 30 de agosto de 2017.
THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador – PSDB

