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INDICAÇÃO Nº

                    Assunto: Solicita providências que visam melhorias das telas de proteção e combate à proliferação de pombos na Escola Municipal de Ensino Fundamental Coronel Júlio Cesar, conforme especifica.
                             Senhor Presidente:

                  CONSIDERANDO que a proliferação de pombos na Escola Municipal de Ensino Fundamental Coronel Júlio Cesar, se trata de um problema preocupante para pais, alunos e funcionários, e que precisa ser combatido imediatamente, tendo em vista o perigo de transmissão de doenças, bem como pela sujeira que causam;
CONSIDERANDO que as telas de proteção se encontram rasgadas e sem manutenção, o que prejudica mais ainda a manifestação de pombos na sala de aula; 
                  INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano Plenário, que se digne determinar a Secretaria de Educação, ao Departamento de Vigilância Sanitária e ao Centro de Controle de Zoonoses e Endemias, a implementação de medidas que combatam a proliferação de pombos na Escola Municipal de Ensino Fundamental Coronel Júlio Cesar, onde a referida situação está prejudicando demasiadamente a tranquilidade dos que frequentam a escola.

                                    A presente solicitação, portanto, visa atender alunos, professores, funcionários e frequentadores da escola, que estão apreensivos com o problema e aguardam alguma providência quanto ao combate dessas aves no local.

.

                                          SALA DAS SESSÕES, 30 de agosto de 2017.
                                          THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
                                        Vereador - PSDB

