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Assunto: De congratulações à Equipe de Ginástica Artística Infantil do Município de Itatiba pela conquista do campeonato da Liga Regional de Ginástica Artística.  

CONSIDERANDO que a Liga Regional de Ginástica Artística reúne 40 cidades, com ginastas das mais variadas idades; 

CONSIDERANDO que pela primeira vez a Equipe Infantil de Itatiba, composta por oito atletas entre 10 e 13 anos de idade,  alunas da técnica Izilda de Fátima Pereira, no Pólo Esportivo Oeste “Antonio Rabechi”, sagrou-se campeã em sua categoria, na data de 26 de agosto do corrente, na cidade de Bragança Paulista; 
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[bookmark: _egiap4eptvr3]CONSIDERANDO que trata-se de competição anual e que esta é a categoria de base para a formação da futura equipe principal deste esporte em nossa cidade, sendo este um reconhecimento e estímulo para que sigam no esporte, continuando a representar bem o nome de Itatiba;

                                 Desta forma, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Equipe de Ginástica Artística Infantil do Município de Itatiba, pela conquista do campeonato da Liga Regional de Ginástica Artística e a sua treinadora Professora IZILDA DE FÁTIMA PEREIRA pelo empenho, dedicação e seriedade, na formação de atletas e cidadãos.


SALA DAS SESSÕES, 30 de agosto de 2017.


THOMAS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador - PSDB
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