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Assunto: De congratulações à atleta itatibense Paola Sayuri Siqueira, pela conquista do 6º lugar no campeonato Multisport World Championships Festival de Aquathlon, realizado no Canadá, no último final de semana.  


CONSIDERANDO o aquathlon, um misto de natação e corrida, chama atenção pelo dinamismo e rapidez das provas: no Brasil, uma competição tem as distâncias de 500 m de natação e 3 km de corrida. Já no mundial são por 2,5 km de corrida e 1 km de natação em águas abertas;

CONSIDERANDO que a atleta itatibense Paola Sayuri Siqueira participou do referido campeonato, obtendo expressiva colocação, 6º lugar, ajudando a projetar o nome de Itatiba e do Brasil no exterior;

CONSIDERANDO que os praticantes de aquathlon têm esse grande desafio de se desenvolver em esportes que são bem diferentes, dentro das suas preparações e especificações técnicas

CONSIDERANDO todas as dificuldades inerentes ao esporte, o escasso período de treinos e a dificuldade na obtenção de patrocínios e recursos para a prática desportiva;

                                 Desta forma, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à atleta itatibense Paola Sayuri Siqueira, pela conquista do 6º lugar no campeonato Multisport World Championships Festival de Aquathlon, realizado no Canadá, no último final de semana. 


SALA DAS SESSÕES, 30 de agosto de 2017.


THOMAS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador - PSDB
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