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Assunto: De congratulações ao jovem estudante itatibense André Roberto Panzarin pela aprovação no Programa Jovem Parlamentar (PJP), na Câmara dos Deputados, em Brasília.  


CONSIDERANDO que desde 2004, anualmente a Câmara dos Deputados em Brasília promove esse Programa, voltado a despertar a cidadania e engajamento político entre adolescentes de todo o país;

CONSIDERANDO que o estudante itatibense André Roberto Panzarin, de 16 anos, participou da seleção no referido programa e foi um dos 78 escolhidos, entre mais de 1,3 mil candidatos de todo o Brasil; 

CONSIDERANDO que ele estará representando a cidade de Itatiba entre os dias 25 e 29 de setembro na capital federal brasileira, simulando a jornada de trabalho dos deputados federais; 

CONSIDERANDO que seu exemplo serve de estímulo para que tenhamos mais jovens politicamente engajados e que, com isso, possam exercer plenamente sua cidadania, o que soma para uma sociedade melhor a todos;

                                 Desta forma, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao jovem estudante itatibense André Roberto Panzarin pela aprovação no Programa Jovem Parlamentar, na Câmara dos Deputados, em Brasília. 


SALA DAS SESSÕES, 30 de agosto de 2017.


THOMAS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador - PSDB
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