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Assunto: Solicita a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo (SABESP), em regime de urgência, que tome providências quanto ao possível descarte irregular de esgoto sem o devido tratamento, e/ou outros dejetos domésticos, no córrego localizado na Rua João Pellizzer, na Vila Centenário, conforme especifica. 

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que alguns moradores do bairro procuraram este vereador para relatar que vem ocorrendo descarte irregular de esgoto sem o devido tratamento e/ou outros dejetos domésticos no córrego localizado no início da Rua João Pellizzer, na Vila Centenário; 

CONSIDERANDO que, em razão disso, o córrego vem apresentando grandes sinais de poluição, além de exalar forte odor perceptível por aqueles que residem em suas proximidades ou que transitam por suas margens;
  
CONSIDERANDO que, devem ser apuradas as devidas responsabilidades por esse descarte irregular de esgoto, que vem acabando com o córrego, além de colocar em risco todo o ecossistema que o permeia, fazendo-se necessário que essa ação seja interrompida;
			
REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiada à Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo - SABESP, solicitando informações quanto ao possível descarte irregular de esgoto sem o devido tratamento no córrego, ou ainda de dejetos domésticos, caso em que deverá ser apurada a responsabilidade e sanado o problema.


SALA DAS SESSÕES, 05 de Setembro de 2017.



EDUARDO VAZ PEDROSO
Vereador – PPS
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