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REQUERIMENTO  Nº                   /2017


           ASSUNTO: Solicita providências à Anatel – ( Agência Nacional  De Telecomunicações ), em relação a péssima qualidade de Sinal  de Telefonia Móvel oferecidos pela prestadora de serviços “Tim” em algumas áreas geográficas  no Município de Itatiba .
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que em vários pontos no município os usuários tem sido prejudicados pela falta  de sinal nas redes móveis, causando transtornos, dificuldades e prejuízos imensuráveis;

CONSIDERANDO que a prestadora de serviço “Tim” não ofereceu qualquer explicação pública aos seus usuários, sobre as eventuais causas do referido problema, bem como de prazos para a correção e a solução dos mesmos;

CONSIDERANDO as inúmeras queixas de usuários dos serviços de comunicação oferecidos pela prestadora de serviços “Tim” em Itatiba e que os problemas ainda persistem;

REQUEIRO, nos termos regimentais, após a aprovação do Insigne Plenário, que seja oficiado à ANATEL – Agência Nacional de Telecomunicações um pedido de rigorosa apuração e fiscalização sobre a péssima qualidade dos serviços de telefonia móvel oferecido pela prestadora de serviços“Tim” no município de Itatiba, bem como da adoção de medidas cabíveis no sentido de corrigir as falhas no menor período de tempo possível e de eventuais sanções contra a prestadora de serviços.
                 SALA DAS SESSÕES,  06 de Setembro de 2017.

                                      WILLIAN SOARES    

                              Vereador – 1º Secretário - SD

