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Assunto: De congratulação pelos 10 anos de fundação da Casa de Missão Jé-Shuá Irmandade de Aliança.

Senhor Presidente:


CONSIDERANDO que a Casa de Missão Jé-Shuá foi fundada por Alan Felipe dos Reis e Gabriela Reis, no dia 08 de setembro de 2007.

CONSIDERANDO que a Casa de Missão é uma irmandade que realiza trabalhos sociais através de fraternidades que representam as pastorais realizadas pelos jovens.

CONSIDERANDO que cada uma das quatro pastorais realiza trabalhos diversificados, sendo elas: Fraternidade Santa Terezinha do Menino Jesus – de Adoração ao Santíssimo, visita aos doentes e ás famílias; Fraternidade Santa Teresa de Calcutá – pastoral de rua, visitas ao asilo e clínicas de repouso; Fraternidade São João Paulo II – apresentação de dança e teatro, resgate de jovens, evangelização nas ruas e pastoral grafite; e Fraternidade São Pio de Pietrelcina – evangelização pelos meios de comunicação e formação de outros jovens.

CONSIDERANDO que a Casa de Missão também realiza eventos como o retiro para jovens, para adultos, a Missão de Evangelização nas ruas (Deus Ama Esta Cidade), Semanão Jovem, Louvor Kairós, Santo Terço, visitas nas casas das famílias com reza do Terço, Evangelização na CDP (em Jundiaí), Pastoral do Menor (nas Fundações Casa), visitas no Asilo.

CONSIDERANDO que a Casa ainda oferece cursos em diversas áreas, como violão, corte e costura, inglês, hip hop, street dance, revisão de conteúdo para ENEM e vestibular, curso de informática avançada e atendimentos psicológicos.

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelos 10 anos de fundação da Casa de Missão Jé-Shuá Irmandade de Aliança.

SALA DAS SESSÕES, 11 de setembro de 2017.





LEILA BEDANI
Vereadora – PV
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