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MOÇÃO Nº  133/2017
                    ASSUNTO: Congratulações á “BRUNA MODAS, BARBARELLA, CONCEITO CABELO E PELE, SORRIX e AUTO ELÉTRICA SÃO LUIS II”, pelo apoio e colaboração na confecção de camisetas para o projeto do ATIRADOR MIRIM de Itatiba SP, no Desfile de 7 de Setembro.
                    CONSIDERANDO que no dia 07 de Setembro de 2017 foi realizado na Praça da Bandeira o “DESFILE CIVICO DA SEMANA DA PÁTRIA”, organizado pela Prefeitura Municipal de Itatiba SP, evento este que atraiu milhares de pessoas;

                ConsideraNdo que este evento teve a participação das escolas: CEMEI “Andorinha”, EMEBs: “Maria Gemma”, “Julio Cesar”, “Chico Peroba”, Benno Claus”, “Sônia Rita”, “Inês Prado Zamboni”, “Rosa Scavone”, Maria do Carmo”, “Eliete Ap. Sanfins Fusussi”, “Nazareth Barbosa”, Anna Abreu”, Coronel Manoel Joaquim de Araujo Campos” Philomena Zupardo”, “Marina Pires”, “Maria Mercedes”, “Guiomar Ciarbello”, “Gremios Estudantis”, “APAE”, escolas particulares e presença das autoridades;
                   CONSIDERANDO que houve o Desfile Cívico “Itatiba – 160 anos de história”, com a participação do; “TIRO DE GUERRA”, “POLICIA MILITAR”, “GUARDA MUNICIPAL”, “ATLETAS MELHOR IDADE”, “FANFARRAS”, “ATIRADOR MIRIM”, “BOMBEIRO MIRIM E JUVENIL”, “DESBRAVADORES”, “COJADI”, “CÉREBROS ESTRADEIRO MOTO CLUBE”, “CORPO DE BOMBEIROS”, “DEFESA CIVIL” e “DEPARTAMENTO DE TRANSITO” 


  Desta forma, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à “BRUNA MODAS, BARBARELLA, CONCEITO CABELO E PELE, SORRIX e AUTO ELÉTRICA SÃO LUIS II” pela dedicação, apoio e realização deste belíssimo evento realizado no dia 07 de Setembro de 2017 na Praça da Bandeira.

                 SALA DAS SESSÕES, 12 de Setembro de 2017.

AILTON FUMACHI

Vereador - PR
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