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Assunto: De Congratulações ao instrutor de Zumba Edmur Pereira, por seu trabalho voluntário de valorização do bem estar em entidades assistenciais de Itatiba. 

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o instrutor de Zumba Edmur Pereira, promove as boas práticas para qualidade de vida em Itatiba por meio da Zumba, após ter sofrido com grave problema de saúde; 

		CONSIDERANDO que a Zumba é um exercício físico baseado em movimentos de danças latinas, e que a Zumba Gold - especialização obtida por Edmur Pereira - foi criada para incentivar iniciantes, Melhor Idade e cadeirantes à essa prática, proporcionando a mesma essência e benefícios de uma aula de Zumba convencional;

CONSIDERANDO que Edmur Pereira ministra aulas voluntárias de Zumba Gold no Asilo São Vicente de Paulo e em outras casas assistenciais de Itatiba e região, o que traz melhor autoestima e facilita a recuperação de movimentos, além de maior bem estar aos praticantes; 

CONSIDERANDO, por fim, que em 2018 Edmur participará de eventos como  Zumba Cruise, Fitness Brasil e da Zumba Instructor Convention de Orlando, que será realizado na Flórida (EUA) - divulgando o nome de Itatiba nestas ocasiões;

APRESENTO à apreciação do Douto e Soberano Plenário, na forma regimental, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao instrutor de Zumba Edmur Pereira, por seu trabalho voluntário de valorização do bem estar em entidades assistenciais de Itatiba. 


SALA DAS SESSÕES, 12 de setembro de 2017.

THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador- PSDB
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