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MOÇÃO Nº 135/2017
Assunto: Congratulações à Prefeitura Municipal de Itatiba, especialmente às Secretarias de Educação, de Cultura e de Segurança e Defesa do Cidadão, pela realização do evento em comemoração ao dia 7 de Setembro na Praça da Bandeira.
Senhor Presidente,
CONSIDERANDO a forte adesão das escolas e de outras entidades da cidade que se dedicaram a planejar, ensaiar e participar da programação em comemoração ao 7 de setembro e a contar cada fase dos 160 anos de Itatiba;
CONSIDERANDO a dedicação que tiveram para pesquisar dados históricos de nossa cidade com o objetivo de trazer temas diversos e cultura para toda a população presente e para os próprios alunos que se dedicaram à pesquisa;

CONSIDERANDO que o evento resgatou a participação das famílias que compareceram para prestigiar o desfile e muitas vezes se emocionaram com as histórias e a participação das crianças e adultos;
APRESENTAMOS à apreciação do Douto e Soberano Plenário, na forma regimental, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Prefeitura de Itatiba, pelo evento realizado na Praça da Bandeira em Comemoração ao dia 7 de Setembro.
SALA DAS SESSÕES, 12 de setembro de 2017.

ROSELVIRA PASSINI



LEILA BEDANI

    
 Vereadora – DEM


    
   
  Vereadora – PV
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