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ASSUNTO: SOLICITA AO DEPUTADO FEDERAL MÁRCIO ALVINO (PR), INDICAÇÃO PARLAMENTAR PARA QUE O MUNICÍPIO DE ITATIBA RECEBA NOVAS AMBULÂNCIAS, LIBERADAS PELO MINISTÉRIO DA SAÚDE CONFORME PORTARIA Nº 2.214, DE 31 DE AGOSTO DE 2017.


Senhor Presidente:


CONSIDERANDO que o Ministério da Saúde liberou R$520 milhões para aquisição de 6,5 mil ambulâncias brancas usadas no transporte sanitário.
CONSIDERANDO que esses veículos são usados no transporte de pacientes que necessitam de locomoção para serviços de saúde, além de garantir o transporte de pacientes entre municípios e serviços de referência em outras cidades.
CONSIDERANDO que a portaria citada, em seu Art. 6º dispõe que municípios com mais de 100 mil habitantes tem direito a quatro ambulâncias sendo esse o critério que o município de Itatiba se enquadra.
CONSIDERANDO que o município está apto para receber as novas ambulâncias desde que tenha indicação parlamentar.
CONSIDERANDO que a portaria especificada regulamenta o investimento para aquisição desses veículos utilizando recursos programáticos da pasta, o que facilita o acesso do município de forma menos burocrática e mais ágil, tendo em vista que não há necessidade de emenda parlamentar.

REQUEIRO, na forma regimental, após ouvido o douto e soberano plenário, que seja oficiado ao exmo. Senhor deputado federal Márcio Alvino (PR), solicitando sua indicação parlamentar para que o município de Itatiba receba novas ambulâncias, liberadas pelo Ministério da Saúde conforme portaria nº 2.214, de 31 de agosto de 2017.



                           SALA DAS SESSÕES, 20 de setembro de 2017




                                             Fernando Soares
                                                                       Vereador-PR
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