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MOÇÃO Nº 139/2017
Assunto: DE CONGRATULAÇÕES À ESCOLA DE EDUCAÇÃO INFANTIL “CEMEI ANDORINHA” PELO TRANSCURSO DE SEU 30º ANIVERSÁRIO.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que neste mês a Escola de Educação Infantil “CEMEI ANDORINHA” está   comemorando seus 30 anos de atividades;

CONSIDERANDO que em comemoração à esta data está sendo realizada uma exposição que segue até dia 8 de outubro no Museu Municipal Padre Francisco de Paula Lima, à Praça da Bandeira, contendo fotos, objetos escolares, materiais didáticos, brinquedos dos Anos 80 e outros itens que marcaram os primeiros tempos escolares de muitos alunos, com uma dedicada e diversificada mostra de trabalhos artísticos, feitos durante todo o primeiro semestre deste ano por professores e alunos da escola;
CONSIDERANDO que a Escola ANDORINHA, ao longo desta década, se destacou em nossa cidade pela alta qualidade de seu ensino, sendo merecedora de todo o nosso reconhecimento; 

CONSIDERANDO a relevância do trabalho realizado para nossa cidade. Reconhecendo a importância de expor a história da nossa escola, bem como o caráter informativo e cultural apresentado na exposição, mostrando o desenvolvimento das atividades realizadas, bem como os pertences no decorrer dos anos;
CONSIDERANDO ainda o trabalho prestado atualmente pela diretora Giancarla Giovanelli de Camargo, que desenvolve seu trabalho com o empenho necessário para manter o nível escolar em destaque, preparando o aluno para o futuro, com grande contribuição que tem oferecido à comunidade itatibense;
APRESENTO à apreciação deste Soberano Plenário uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Escola de Educação Infantil “CEMEI ANDORINHA”, cumprimentando sua Diretoria, corpo docente e discente, pela passagem deste Aniversário, votos que transmitimos em nome de toda a população itatibense, que reconhece a importância dessa escola para a evolução de nossa cidade.
SALA DAS SESSÕES, 18 de setembro de 2017
DEBORAH CASSIA OLIVEIRA

Vereadora PPS

