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Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito, a execução de projeto para a reforma do prédio do “CAPS II”

Senhor Presidente,

  CONSIDERANDO que o prédio do “CAPS II” Centro de Atenção Psicossocial é um serviço criado para acolher pacientes com transtornos mentais, que muitas vezes são graves e necessitam de acompanhamento multiprofissional, assim como de seus familiares.

 CONSIDERANDO que é um serviço aberto à população e filiado ao SUS - Sistema Único de Saúde e tem como objetivo prestar atendimento em regime de atenção diária, promover a inserção social, e diversos outras atividades.

CONSIDERANDO que para atender a atual demanda se faz necessária uma reforma para que o prédio, que é muito antigo, seja adaptado as normas atuais quanto a Acessibilidade e a Vigilância Sanitária para que haja melhora nos atendimentos e ofereça melhores condições de trabalho aos profissionais.

CONSIDERANDO que a saúde e o bem-estar de nossos munícipes deve ser prioridade de todos, cabendo estabelecer estratégias e mecanismos que contemplem soluções.

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V. Ex.ª determinar à Secretaria de Saúde informações ao Sr. Prefeito, a execução de projeto para a reforma do prédio do “CAPS II”

		
SALA DAS SESSÕES, 18 de setembro de 2017.



LEILA BEDANI
Vereadora - PV
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