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Assunto: Solicita a contratação de um psiquiatra, um escriturário e uma equipe de internação para compor o quadro de colaboradores do “CAPS II”, localizado na Travessa Frederico Junqueira, 36 – Vila Cassaro.

Senhor Presidente,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V. Ex.ª determinar à Secretaria de Saúde informações quanto a possibilidade de contratação de um psiquiatra, um escriturário e uma equipe de internação para compor o quadro de colaboradores do “CAPS II”, localizado na Travessa Frederico Junqueira, 36 – Vila Cassaro.
  A equipe existente não é suficiente para atender a demanda atual do CAPS II, e se faz necessária a adequação, para que todos sejam atendidos com a brevidade necessária.
 Atualmente, a farmácia atende aos pacientes apenas duas vezes por semana em meio período e conta farmacêutica transitória, vinda do ESF CECAP.
Também existe a necessidade de uma equipe especializada que trabalhe com pacientes em surto e acompanhem o mesmo até que seja finalizada sua internação, pois esta deve ser realizada com urgência e sem sedação, do contrário a internação não é efetivada nos hospitais.
O atendimento humanizado e ágil nos casos de pacientes com problemas mentais é crucial na recuperação e ressocialização dos mesmos, sendo responsabilidade do município garantir estratégias e mecanismos que contemplem as soluções para a constante melhora no atendimento, garantindo qualidade de vida e bem estar a todos.

Tendo o exposto, espera-se que seja atendida com urgência.

SALA DAS SESSÕES, 18 de agosto de 2017.


LEILA BEDANI
Vereadora - PV
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