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ASSUNTO: Solicita informações ao Senhor Prefeito Municipal quanto aos locais que possuem atendimento para mulheres vítimas de violência e dentre eles quais possuem atendimento humanizado.

Senhor Presidente,


CONSIDERANDO que ouvir, compreender, aconselhar e respeitar as opiniões, queixas e necessidades dos pacientes são algumas das características do atendimento humanizado, um modelo de atenção ao paciente cada vez mais comum em consultórios, hospitais, laboratórios e diversos outros ambientes relacionados à saúde.
CONSIDERANDO que podemos dizer que atendimento humanizado significa a união entre o comportamento ético e o conhecimento técnico para ofertar cuidados dirigidos aos anseios do paciente.
CONSIDERANDO que a formação básica do ser humano e especialmente uma formação profissional que forneça os alicerces para um atendimento humanizado é a chave para que situações de descaso e descuido deixem de acontecer.
CONSIDERANDO que a violência doméstica é um tema que vem sendo a cada dia mais abordado como uma questão de saúde e, no entanto, muitos profissionais desta área têm pouco conhecimento acerca do que fazer nestes casos, uma vez que a sua formação raramente inclui algum conhecimento técnico específico sobre o tema.
CONSIDERANDO que intervir em situações de violência não é tarefa exclusiva das esferas policial, jurídica e psicossocial, mas também da área da saúde, pois há sofrimento e adoecimentos que acometem as vítimas de violência, alterando sua saúde.
CONSIDERANDO que atender mulheres que sofrem violência é zelar pelos Direitos Humanos e valorizar, no espaço da Saúde, a realização desses Direitos. Promover os Direitos Humanos é, neste caso, a melhor forma de garantir a saúde e, desta forma, os profissionais de saúde estão em uma posição privilegiada para esta tarefa.

REQUEIRO, nos termos regimentais, após aprovação do Nobre e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal informações quanto aos locais que possuem atendimento para mulheres vítimas de violência e dentre eles quais possuem atendimento humanizado.


SALA DAS SESSÕES, 19 de setembro de 2017.




LEILA BEDANI
Vereadora – PV
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