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Assunto: Moção de Congratulação ao Grupo Mente & Corpos, aos alunos voluntários, aos alunos da APAE Itatiba e ao Projeto Reencontro da Secretaria de Educação do Município de Itatiba, pela realização e apresentação do espetáculo “Fraterno – todos os nossos medos terminam num abraço”

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO o empenho e dedicação na realização do espetáculo “Fraterno – todos os nossos medos terminam num abraço”, desenvolvido pelo psicólogo e coordenador do Grupos Mente & Corpos, Sérgio Machado, com a participação de alunos voluntários e alunos do Projeto Reencontro.
CONSIDERANDO a vital importância do trabalho voluntário em prol da inclusão social e acessibilidade, que contribuem para a formação de uma sociedade mais justa e igualitária.
CONSIDERANDO que a arte, usada como instrumento, oferece a todos uma nova perspectiva em relação às questões sociais.
CONSIDERANDO que de forma sensível e emotiva, fomos agraciados com esta linda apresentação, uma grande mostra de capacidade e superação, dignos de todo nosso respeito e admiração.
CONSIDERANDO que o Grupo Mente & corpos está completando 10 anos.
APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao Grupo Mente & Corpos, aos alunos voluntários, aos alunos da APAE Itatiba e ao Projeto Reencontro da Secretaria de Educação do Município de Itatiba, pela realização e apresentação do espetáculo “Fraterno – todos os nossos medos terminam num abraço”


SALA DAS SESSÕES, 19 de setembro de 2017.


LEILA BEDANI
Vereadora – PV
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