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Assunto: De congratulação pelos 30 anos de fundação da Associação Mata Ciliar.

Senhor Presidente:


 CONSIDERANDO que há 30 anos nascia a Associação Mata Ciliar, formada por um grupo de pessoas engajadas em envolver a sociedade em prol da conservação dos recursos naturais.
CONSIDERANDO que diversos projetos já foram realizados e importantes benefícios implantados como, por exemplo, a instalação de sistemas para saneamento rural, para conservação do solo, contenção da água da chuva e recarga do lençol freático.
CONSIDERANDO que os benefícios realizados e implantados pela Associação Mata Ciliar abrangem um total de 20 municípios do interior paulista.
CONSIDERANDO que a associação possui, ainda, projetos de extensão rural, que objetivam a recuperação de áreas degradadas, principalmente as nascentes e cursos d’água.
CONSIDERANDO que a Associação Mata Ciliar realiza o atendimento de animais silvestres que sofreram diversos tipos de acidentes no meio urbano e rural. Desde sua instalação em 1997 o Centro de Reabilitação de Animais Silvestres já atendeu mais de 20.000 animais, conseguindo devolver à natureza 9.000.
CONSIDERANDO que a associação desenvolve um programa que atende às escolas da região e já promoveu atividades educacionais, voltadas ao meio ambiente, para mais de 1 milhão de pessoas.
CONSIDERANDO que a associação construiu o Centro Jaguaretê, referência para o atendimento médico-veterinário para diversas especialidades clínicas e reabriu o Zoobosque de Pedreira.

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelos 30 anos de fundação da Associação Mata Ciliar.

SALA DAS SESSÕES, 18 de agosto de 2017.





LEILA BEDANI
Vereadora – PV
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