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Assunto: De congratulação ao Movimento Bem Querer Mulher pelo serviço prestado às mulheres vítimas de violência.


Senhor Presidente:



CONSIDERANDO que o Bem Querer Mulher é um movimento pela Não Violência à Mulher, sem fins lucrativos, criado em 2004 com o apoio da ONU Mulher.

CONSIDERANDO que os objetivos do movimento são:

1. Ser um canal de adesão de pessoas e empresas à causa;
2. Conscientizar a população sobre as diferentes formas de violência e ampliar o conhecimento sobre a Lei Maria da Penha;
3. Arrecadar recursos para viabilizar o atendimento das Agentes Bem Querer Mulher, lideranças capacitadas para oferecer todo o apoio às mulheres vítimas em seus bairros, ajudando a acompanhar e a solucionar casos.

CONSIDERANDO que o projeto conta com a parceria da Secretaria de Justiça e da Cidadania do Estado de São Paulo, desenvolvendo atividades de formação das Agentes Bem Querer Mulher, atendimento às mulheres vítimas de violência (orientação, acompanhamento aos serviços de apoio e à delegacia, apoio psicológico), criação de mecanismos de influência na política pública e palestras de conscientização nas comunidades.

CONSIDERANDO que ao longo dos últimos anos, o Bem Querer Mulher realizou campanhas de conscientização, fez parceria com empresas, criou a primeira cartilha focada na Lei Maria da Penha (em parceria com o Instituto Avon e Instituto Patrícia Galvão), lançou o primeiro aplicativo se smartphone, no qual a vítima pode localizar Agentes Bem Querer Mulher e os serviços de atendimento em seu bairro.

CONSIDERANDO que o movimento é, atualmente, Parceiro Mantenedor do Projeto MulheReviva, o primeiro Centro de Atendimento Permanente de mulheres vítimas, atualmente responsável por quase 2 mil atendimentos por ano no Itaim Paulista, Zona Leste de São Paulo.

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Movimento Bem Querer Mulher pelo serviço prestado às mulheres vítimas de violência.


SALA DAS SESSÕES, 14 de setembro de 2017.





LEILA BEDANI
Vereadora – PV
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