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MOÇÃO Nº 144/2017
Assunto: De congratulações a psicanalista e mediadora de conflitos Adriana Ferreira que ministrou duas palestras sobre Relações Interpessoal e Intrapessoal no Trabalho, no Plenário Abílio Monte – Câmara Municipal de Itatiba.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que nos dias 19/09/2017 e 25/09/2017, foram ministradas palestras sobre Relações Interpessoal e Intrapessoal no Trabalho, no Plenário Abílio Monte – Câmara Municipal de Itatiba.
CONSIDERANDO que a palestrante Adriana Ferreira, de maneira voluntária e gratuita se prontificou em ministrar as duas palestras, representando como delegada do Conselho Federal Parlamentar (CONFEP).
CONSIDERANDO que a palestra foi ministrada para cerca de 200 pessoas por evento, sendo que após a divulgação os convites esgotaram se em 1 dia.
CONSIDERANDO a importância do tema abordado, com ênfase no “Setembro Amarelo”, discorrendo a palestrante de forma clara sobre o suicídio, depressão, relacionamento consigo mesmo e com o outro, emocionando os participantes com vídeos, falas e dinâmicas, trazendo informações pertinentes ao dia a dia, abrilhantando de forma espetacular a noite.
CONSIDERANDO que a palestrante através de parceria realizou sorteio de 16 bolsas de estudos pela faculdade Anhanguera.
APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à psicanalista e mediadora de conflitos Adriana Ferreira, pelas excelentes palestras ministradas.



               SALA DAS SESSÕES, 25 de setembro de 2017
DEBORAH CASSIA OLIVEIRA

Vereadora PPS
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