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Assunto: Solicita ao SR Deputado Estadual André do Prado (PR) para obtenção de cessão de veículo “Específico” para a ronda Policial na Zona Rural do Município de Itatiba SP conforme esclarece.

         Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que Itatiba apresenta uma área de 625 km², sendo sua maioria área rural;
CONSIDERANDO que nossa topografia é bastante íngreme, com a Serra do Cocais e Mombuca, Serra das Cabras, Pico Alto entre outras;

CONSIDERANDO que a grande malha viária rural na sua grande maioria em terra, e que inviabiliza o transito de carros normais

CONSIDERANDO ainda que existe um número considerado de incidentes como roubos, furtos entre outras ações em toda zona rural, dando insegurança aos moradores. 

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta casa de Leis, após ouvido o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Exmo. S.r. Deputado Estadual André do Prado (PR) que seja cedido um veículo especial traçado com os dizeres “Polícia Rural” para que os mesmos possam continuar a atender da melhor forma possível os nossos produtores rurais, contribuindo para uma melhor qualidade de vida e segurança de nossos munícipes e moradores da região.
         

         SALA DAS SESSÕES, 27 de setembro de 2017


AILTON FUMACHI
Vereador – PR
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