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Assunto: Solicita a CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz) a instalação de bico de lâmpadas na Rua João Bernardo Filho (varguinha), no Bairro da Ponte conforme específica. 
Senhor Presidente,

CONSIDERANDO, que foram substituídos 3 (três) postes de madeira com linhas secundárias na Rua João Bernardo Filho, e até o presente momento não foram instalados os braços e bicos de lâmpadas próximo a Capela de Nossa Senhora Aparecida.

CONSIDERANDO, que todo ano é realizada em outubro a Festa em Louvor a Nossa Senhora Aparecida, que que este ano será entre os dias 07, 08, 11 e 12 de outubro, moradores e organizadores solicitam com urgência a CPFL, para que ela possa realizar as devidas instalações.

REQUEIRO, na forma regimental, que após a aprovação do Douto Nobre Plenário que seja oficiado a CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz), que realize as instalações hora solicitadas.
Ocorre que sem as referidas lâmpadas acaba deixando a rua escura, aumentando a sensação de insegurança a todos.
A medida ora proposta visa melhorar a qualidade de vida e a segurança nessa via pública do referido Bairro, atendendo a uma reivindicação da população usuária daquele local, que reclama por mais segurança, bem-estar e tranquilidade. 

SALA DAS SESSÕES, 27 de setembro de 2017


AILTON FUMACHI
Vereador – PR
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