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ASSUNTO: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal para que interceda junto a Sra. Secretária de Esportes a fim de esclarecer de modo oficial questões relativas sobre a não realização de alguns jogos do Campeonato de Futebol Amador de 2017 do nosso município.                                    

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a Secretaria de Esportes do nosso município vem se empenhando e desenvolvendo um trabalho a fim de promover o Campeonato de Futebol Amador 2017.    
CONSIDERANDO que a Liga Itatibense de Futebol é entidade já tradicional em nosso município, sempre atuando em prol do esporte de nosso município e auxilia a Secretaria de Esportes na organização dos campeonatos. 

CONSIDERANDO que ocorre com frequência atrasos nos horários dos jogos, em algumas ocasiões não foram realizadas as partidas por falta de arbitragem, ultimo fato ocorrido no dia 24/09/2017, onde os dois times com suas comissões técnicas e seus respectivos torcedores estão em campo para realizar a partida e ambos ficaram frustrados pela não realização da mesma, pois a arbitragem não compareceu.
CONSIDERANDO que muitos desfrutam do futebol como o único meio de lazer praticado aos fins de semana, além de proporcionar uma qualidade de vida pois se estimula a prática de esporte e assim uma melhora na saúde e na interação das pessoas.  

 CONSIDERANDO que é uma falta de respeito com as pessoas envolvidas, pois muitas famílias tiveram seu momento de lazer prejudicado, também alguns tiveram um grande prejuízo financeiro pelo fato da não realização das partidas.

CONSIDERANDO que a Secretaria de Esportes fez as devidas licitações para escolher, nos seus critérios, a melhor empresa de Arbitragem para que a mesma realize e cumpra com os serviços oferecidos, porém, não é o que vem acontecendo.

CONSIDERANDO que são necessário esclarecimentos oficiais e sejam prestados aos interessados, principalmente para zelar pelo bom andamento do nosso esporte, onde cada responsável faça sua parte e que eventuais irresponsabilidades sejam apuradas e os envolvidos punidos, para que não percamos a tradição do campeonato, e os atletas, times e clubes que nada tem a ver com esse impasse sejam prejudicados e privados de dispor de uma opção de lazer e entretenimento em virtude dos atrasos dos jogos e  da não realização das partidas.

REQUEIRO, nos termos regimentais e após consultado o Douto e Nobre Plenário, que seja solicitado ao Sr. Prefeito Municipal para que interceda junto à Secretaria de Esportes do município, a fim de esclarecer alguns pontos sobre a atual situação do campeonato de futebol amador 2017 e também em relação a Arbitragem e assim, se digne enviar a esta casa respostas quanto a questionamentos que segue:

1. Qual foi a verba disponibilizada para a realização do Campeonato Amador 2017?

1. Qual e de onde é a empresa vencedora do processo de licitação de Arbitragem?

1. Procede informações de que estaria em atraso o pagamento do mês de setembro de 2017 para a empresa de Arbitragem?
	
1. Porque os Árbitros estão se atrasando com frequência?

1.  Por qual motivo os Árbitros não cumpriram com o combinado, prejudicando assim os times e várias pessoas?

1. Quando não ocorre o cumprimento do contrato o que é feito, Multa, Rescisão, Ressarcimento?


SALA DAS SESSÕES, 25 de setembro de 2017.

JOSÉ ROBERTO FEITOSA
Vereador – DEM
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