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MOÇÃO Nº 147/2017
Assunto: Congratulações à Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Agricultura pelo desempenho em busca da certificação pelo Programa Município VerdeAzul.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO o grande avanço que o Município teve desde a primeira certificação para a segunda certificação e que isto se deu devido a um trabalho intenso de toda a equipe e inclusive com apoio de outras secretarias;
CONSIDERANDO que o Programa Município VerdeAzul tem o inovador propósito de medir e apoiar a eficiência da gestão ambiental com a descentralização e valorização da agenda ambiental nos municípios;

CONSIDERANDO que para a pré-certificação a secretaria teve que se empenhar em desenvolver ações que compõem as dez diretivas norteadoras do Programa, abrangendo os seguintes temas estratégicos: Esgoto Tratado, Resíduos Sólidos, Biodiversidade, Arborização Urbana, Educação Ambiental, Cidade Sustentável, Gestão das Águas, Qualidade do Ar, Estrutura Ambiental e Conselho Ambiental.
APRESENTAMOS à apreciação do Douto e Soberano Plenário, na forma regimental, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Secretaria de Meio Ambiente, pelo avanço que obteve na busca da certificação Município VerdeAzul.
SALA DAS SESSÕES, 26 de setembro de 2017.

ROSELVIRA PASSINI

Vereadora – DEM
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