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                            ASSUNTO: De Congratulações ao Colégio Next Itatiba por promover a cidadania e consciência de inclusão entre seus alunos. 

  
CONSIDERANDO que o referido Colégio, estabelecido há anos na cidade de Itatiba, promove como atividade regular trabalhos e pesquisas sobre cidadania; 


CONSIDERANDO que essa atividade curricular inclui com frequência visitas in loco a locais que possam enriquecer o aprendizado; 


CONSIDERANDO que no último dia 22 esta Casa de Lei recebeu a visita de 35 alunos, estudantes do 5.o ano do Ensino Fundamental, que aqui puderam aprender mais sobre o funcionamento da atividade legislativa, bem como sobre políticas de inclusão, tendo inclusive participado de bate-papo com integrantes do Projeto Primeiras Braçadas, que incentiva a inclusão social das pessoas com deficiência por meio do Esporte; 


 Desta forma APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta Moção de Congratulações ao Colégio Next Itatiba por promover a cidadania e consciência de inclusão entre seus alunos. 


SALA DAS SESSÕES, 27 de Setembro de 2017.



THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador - PSDB
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