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Assunto de congratulações ao Hospital Itatiba pelo seu 20.º aniversário e seu diretor Marcelo Netto pelo transcurso de seu 10° ano de gestão frente ao hospital.

Senhores vereadores 

Tem esta propositura o objetivo de transmitir os votos de congratulações desta casa de leis ao Hospital Itatiba, e a sua equipe pelo transcurso de seu 20° ano de atividade no município de Itatiba, e ao seu gestor Sr. Marcelo Netto que neste 01 de outubro de 2017 completou 10 anos no comando desta importante unidade de saúde. 

O Hospital Itatiba, desde que assumiu o então Hospital Regional de Itatiba localizado na Rodovia das estâncias, há 20 anos desempenhou um trabalho magnífico em nossa cidade, hoje garantindo à população de Itatiba e região um atendimento primoroso e eficiente.

No ano de 2007, ao completar 10 anos de sua fundação, o Hospital Sírio Libanês de Itatiba sofre uma grande crise financeira e prestes a fechar suas portas tem a chegada em 1° de outubro de 2007 do Sr. Marcelo Netto até então membro da mesa administrativa da Santa casa, com o objetivo de evitar que este importante Hospital fechasse suas portas e proporcionasse uma perda imensurável a saúde da região.

O hospital não encerrou suas atividades, muito pelo contrário, ampliou seu atendimento, criando no ano de 2012 a Clínica Cem, na Rua Santo Antônio 520, que atualmente oferece a população mais de 100 médicos das variadas especialidades realizando, entre consultas e exames, mais de 10 mil atendimentos mensais.

Outro serviço de suma importância prestada ao nosso município pelo Hospital Itatiba, é o centro de Oncologia onde nossos munícipes têm acesso ao tratamento de quimioterapia ambulatorial, evitando que muitos itatibenses busquem este serviço em outros centros.

Este Hospital também é tido como um dos principais centros de estudos farmacológicos de bioequivalência no pais, onde são desenvolvidos e chancelados pela Agencia Nacional de Vigilância sanitária, medicamentos de última geração.

Reafirmando a sua disposição em trazer desenvolvimento na área de saúde para aperfeiçoamento do atendimento á comunidade itatibenses, foi realizado no Hospital Itatiba, no início deste ano, a primeira cirurgia de retina do município, procedimento oftalmológico de grande complexidade existente somente nos grandes centros regionais de saúde.

Todo esse empenho trabalho, aliado á vontade de atingir as suas metas transformou novamente o Hospital Itatiba num empreendimento bem – sucedido, que tem conquistado gradativamente o respeito e a confiança dos itatibenses.
Assim como contamos com o apoio deste plenário para a aprovação, por unanimidade, da presente Moção Congratulatória, cujo objetivo é deixar registrada tão importante data, que marca a história desse promissor Hospital de nossa cidade.


  
Sala das sessões,04 de outubro de 2017



Flavio Monte
Vereador – presidente - DEM
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