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INDICAÇÃO Nº 2264/2017
                                     ASSUNTO: Solicita reiteradamente roçada e poda de árvores no terreno da prefeitura municipal de Itatiba localizado na rua Jonini Bartolomeu, no Jardim Tereza.
                                     INDICO, reiteradamente nos termos regimentais, após ouvido o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, apontando a Sua Excelência a necessidade de se proceder a limpeza de terreno baldio da autoridade especificada, localizado na rua Joanini Bartolomeu, no Jardim Tereza, em frente aos números 399 até o final da rua, a fim de prevenirem-se problemas de proliferação de insetos e animais peçonhentos e também contribuir com o meio ambiente.
                                    Ocorre que o referido lote se encontra com aspecto de abandono, tomado por entulho e sujeira, sem qualquer manutenção, necessitando ser capinado e limpo com urgência, com poda de árvores, pois está causando transtornos para os moradores vizinhos, cujo bem-estar e tranquilidade está sendo prejudicado pela invasão de insetos, além da limpeza os reclamantes pedem uma solução definitiva para esse problema, seja através de colocação de muro, alambrado alto e poda de árvores. 
Tal indicação já foi protocolizada recebendo o nº. 09/2017
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