Itatiba, 28 de setembro de 2017.




              MENSAGEM N° 41/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente,

   




Com a presente Mensagem encaminho a V. Ex.ª, para a devida apreciação desse egrégio Legislativo, o incluso Projeto de Lei que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de uso de madeira de origem legal nas obras de construção civil, na forma que especifica”. 
O incluso projeto de lei tem por objetivo condicionar a aprovação de projeto e expedição de Habite-se de obras novas e reformas de construção civil que utilizem produtos e subprodutos de madeira de origem nativa à apresentação, pelo interessado, respectivamente, de compromisso e de documento que comprove a procedência legal da madeira.
A presente propositura é de grande importância diante da necessidade de aperfeiçoar os instrumentos de controle do uso legalmente permitido dos produtos e subprodutos florestais de origem nativa em obras e serviços de engenharia no Município.
Destacamos, por exemplo, que os parâmetros de avaliação do Plano de Ação Ambiental, no âmbito do Programa Município VerdeAzul, instituídos pela Secretaria de Estado do Meio Ambiente do Estado de São Paulo, definem como critério para uma cidade sustentável a promoção de ações para combater o uso de madeira nativa de procedência ilegal.
Incontestável a importância do aprimoramento dos procedimentos de avaliação e certificação da exploração dos recursos naturais para a concretização do desenvolvimento sustentável, razão pela qual encaminho o presente Projeto de Lei para a apreciação dessa douta Câmara de Vereadores, e solicito, após os trâmites legais, que o mesmo seja aprovado em caráter de urgência.






  Renovo, finalmente, meus protestos de estima e consideração.






DOUGLAS AUGUSTO PINHEIRO DE OLIVEIRA
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Ao Exmo. Sr.
FLÁVIO ADRIANO MONTE
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