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Assunto de congratulações à Igreja Tempo de Esperança, pelo transcurso de seu 7° aniversário.


Senhores vereadores

Tem a presente propositura o objetivo de manifestar votos de congratulações à Igreja Tempo de Esperança, que comemorou seu 7° aniversario a ser comemorado no dia 15 de outubro de 2017, evento esse que foi comemorado nos dias 7,8 do mês corrente, com a presença do cantor Márcio Carmignotto no dia 07 e missionário Maurão no dia 08 no período da manhã e grupo de teatro jeová nissi no dia 08 no período noturno, dia 14 Pr Ricardo Rossi, dia 21 Apostolo doodo (da África) e dia 22 Eliezer da Tarsis e outros convidados que junto com os membros da referida igreja comemoraram tão importante data.

Tal data é merecedora de toda nossa atenção e reverência, pois encerra uma significação importante, não só para os inúmeros fieis que fazem parte daquela Igreja como para todos nós, que sabemos do valor da obra ali realizada e da necessidade de todo ser humano de se amparar na fé e na paz divina.

Nestes sete anos de obra evangélica, a Igreja Tempo de Esperança tem sido um forte instrumento da doutrina cristã para os seus membros, realizando em cada um uma obra de renovação da alma e elevação do caráter que constitui o estimulo para a difícil caminhada do ser humano de se amparar na fé e na paz divina  

Portanto faz –se mister que rendamos a nossa singela homenagem a Igreja Tempo de Esperança pela passagem dessa feliz data, comemorada no dia 15 de outubro de 2017, levando à pessoa do pastor Leandro Silva, seu representante, esta moção congratulatória, que reflete o reconhecimento dos membros desta casa de leis pelo valoroso trabalho evangélico que ajuda realizar.












Sala das 11 de outubro de 2017



Flavio Monte 
Vereador – Presidente - DEM
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