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Assunto: Solicita a manutenção de toda a extensão da calçada localizada na Avenida Aurora Fernandes Zanutto, próxima à CEMEI “Profa. Rosa Maria Chrispim Rossi de Oliveira”, no Jardim México, conforme especifica.


                  Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a avenida dá acesso à CEMEI e que muitas pessoas, crianças pequenas inclusive, transitam por ali diariamente;

CONSIDERANDO que o referido passeio está com pavimento muito prejudicado - conforme anexo -, dificultando a mobilidade de adultos e de, especialmente, crianças, os obrigando muitas vezes a caminhar pela rua, o que oferece riscos às suas integridades físicas;

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após ouvido o Douto e Soberano Plenário, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração as providências necessárias para que se proceda a execução de obras em toda a extensão da calçada localizada na Avenida Aurora Fernandes Zanutto, próxima à CEMEI “Profa. Rosa Maria Chrispim Rossi de Oliveira”, no Jardim México. 


SALA DAS SESSÕES, 11 de Outubro de 2017. 


THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador – PSDB
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