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[bookmark: _GoBack]REQUERIMENTO N° 574/2017


Assunto: Reitero à Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano (CDHU) a construção de novas lixeiras no Núcleo Residencial “Pedro Costa”,  conforme especifica.

Sr. Presidente:
[bookmark: _dbhobo3jpxsb]
[bookmark: _3mf84wkk4jgb]CONSIDERANDO que novamente nos tem cobrado os moradores do Núcleo Residencial “Pedro Costa”, pedindo pela instalação de novas lixeiras, adequadas aos descartes daquelas famílias;   
[bookmark: _c8z7dfdv61pa]
[bookmark: _iyur0jwep9zd]CONSIDERANDO que o referido residencial é formado por centenas de blocos de apartamentos, com milhares de moradores, que convivem com lixeiras de capacidade já superada, o que muitas vezes os faz descartar resíduos inservíveis em locais não adequados, como suas calçadas; 
[bookmark: _1k6ao2seosvy]
[bookmark: _ipq00brg6c6l]CONSIDERANDO que a instalação de novas lixeiras colabora não só com a qualidade de vida desses moradores, mas também com o meio ambiente de seu entorno, uma vez que evita que lixo seja descartado também nas proximidades; 

REITERO, na forma regimental, após consultado o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiada à Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano (CDHU) a construção de novas lixeiras no Núcleo Residencial “Pedro Costa”.  


Sala das Sessões, 11 de Outubro de 2017.



THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador – PSDB
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