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[bookmark: _GoBack]REQUERIMENTO N° 575/2017


Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal informações sobre repasse de verbas destinadas à Santa Casa de Misericórdia de Itatiba,  conforme especifica.

Sr. Presidente:

[bookmark: _cmoe1aonuvh]CONSIDERANDO que desde a última semana a população novamente não tem sido atendida na Santa Casa de Misericórdia de Itatiba, seja no Pronto Atendimento, seja em cirurgias eletivas; 
[bookmark: _3mf84wkk4jgb] 
[bookmark: _qza5u73uk761]CONSIDERANDO que a referida Santa Casa faz, por convênio com a municipalidade, as vezes de hospital municipal ; 
[bookmark: _iyur0jwep9zd]
[bookmark: _za5xvqbhormr]CONSIDERANDO que tal suspensão no atendimento em muito tem deixado em apreensão a população itatibense, que atualmente conta apenas a UPA - Unidade de Pronto Atendimento para atendimento equivalente; 
[bookmark: _ipq00brg6c6l]
REQUEIRO, na forma regimental, após a aprovação do Nobre Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal para que informe a esta Casa de Leis: 

1- Como está sendo efetuado o pagamento à Santa Casa?

2- Há parcelas em atraso, que possam ter ocasionado a suspensão do atendimento?

[bookmark: _5goscibsdex0]3- Qual a saída que a Prefeitura Municipal tem buscado para sanar a suspensão, voltando a ampliar o Pronto Atendimento em Saúde para a população itatibense? 
[bookmark: _llz221zfl4li]


Sala das Sessões, 11 de Outubro de 2017.


THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador – PSDB
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