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Assunto: Solicita ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, Senhor Geraldo Alckmin, o apoio para a destinação da carreta do “Programa Mulheres de Peito” para o Município de Itatiba, durante o mês de outubro de 2017.

Senhor Presidente,

 CONSIDERANDO a importância da conscientização e prevenção na detecção precoce do câncer de mama.

 CONSIDERANDO que toda mulher tem direito ao acesso deste serviço de saúde pública, porém nem sempre os municípios, por meio do SUS (Sistema Único de Saúde), conseguem atender tamanha demanda de exames.

CONSIDERANDO que o Outubro Rosa, por tratar-se de um mês evidenciado pela conscientização e prevenção ao câncer de mama, mobiliza um número elevado de mulheres focadas neste tema e o exame que detecta a doença resulta em vidas que são salvas.

CONSIDERANDO a relevância e importância do “Programa Mulheres de Peito” para a população, já que por meio dele é possível, em um curto período de tempo, atender a demanda da cidade para o exame que detecta o câncer de mama.

CONSIDERANDO 	que no dia da inauguração da ETA (Estação de Tratamento de Agua) foi solicitado verbalmente o envio da Carreta do “Programa Mulheres de Peito”

REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Geraldo Alckmin, Governador do Estado de São Paulo, que dê seu apoio para que seja destinada ao Município de Itatiba durante o mês de outubro de 2017, a carreta do “Programa Mulheres de Peito.

		SALA DAS SESSÕES, 10 de outubro de 2017.


LEILA BEDANI
Vereadora - PV
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