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O Sr. FLÁVIO MONTE, Presidente da Câmara Municipal de Itatiba, Estado de São Paulo, FAZ SABER aos senhores vereadores que a 38ª Sessão Ordinária do Legislativo acha-se marcada para o próximo dia 18 de outubro, às 17h, no PLENÁRIO “VEREADOR ABÍLIO MONTE”, com a seguinte ORDEM DO DIA:

Item 1) Segunda discussão ao Projeto de Lei nº 78/2017, do Executivo, que “Dispõe sobre a denominação de "Alessio Padovani" à academia ao ar livre e área de lazer situadas na Praça 'Dr. José Fachardo Junqueira', conforme especifica”; 
Item 2) Segunda discussão ao Projeto de Lei nº 79/2017, do Executivo, que “Dispõe sobre a denominação do espaço adaptado para integração de pessoas com deficiência, em cadeira de rodas, ou com mobilidade reduzida no Parque Luis Latorre - 'Parque da Juventude', conforme especifica”. 
Item 3) Segunda discussão, por adiamento, ao Projeto de Lei nº 60/2017, do vereador José Roberto Feitosa, que “Altera dispositivo da Lei Municipal nº 4.896, de 08 de janeiro de 2016, que 'Dispõe sobre a criação do Programa de Captação e Reuso de Águas Pluviais para utilização não potável em novas edificações residenciais, industriais, comerciais, condomínios, clubes, entidades, conjuntos habitacionais e demais imóveis do Município de Itatiba e dá outras providências”.
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