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Assunto: De Congratulações ao astrônomo itatibense Gustavo Benedetti Rossi, por sua participação em recente descoberta científica internacional.  


 Senhor Presidente:

 CONSIDERANDO que a Astronomia mundial registrou recentemente descoberta, a de que há um anel ao redor de Haumea, planeta anão integrante do Sistema Solar, onde também está a Terra;

CONSIDERANDO que avanços científicos importantes provêm de descobertas como essa, ampliando o entendimento sobre o universo que habitamos;

CONSIDERANDO que Itatiba e o Brasil estão representados nesse feito, com um itatibense  integrando a equipe internacional com astrônomos de 14 países, responsável pela descoberta; 

CONSIDERANDO que tal profissional, um jovem de 32 anos, se destaca na comunidade científica de sua área, atuando há sete anos no Observatório Nacional do Rio de Janeiro, detentor do título de Doutor e com pós-doutorado em curso na área, além ter sido bolsista no Observatório de Paris, por um ano, bem como é coautor de artigo científico publicado na mundialmente respeitada revista Nature.


     APRESENTO à apreciação do Douto e Soberano Plenário, na forma regimental, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao astrônomo itatibense Gustavo Benedetti Rossi, por sua participação em recente descoberta científica internacional.


SALA DAS SESSÕES, 18 de Outubro de 2017.



THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
       Vereador- PSDB              
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