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                        ASSUNTO: SOLICITA AO SR. DEPUTADO FEDERAL GUILHERME MUSSI (PP) INTERCESSÃO PARA CREDENCIAMENTO DA SANTA CASA DE MISERICORDIA DE ITATIBA JUNTO AO SUS (SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE) PARA ATENDIMENTO DE PACIENTES NA ESPECIALIDADE DE HEMODIALISE.


Senhor Presidente:


CONSIDERANDO que a Santa Casa de Misericórdia de Itatiba possui a licença da Vigilância Sanitária;

CONSIDERANDO que Itatiba possui um número aproximado de 80 pacientes que já estão sendo atendidos  pela Santa Casa de Misericórdia de Itatiba.

CONSIDERANDO que na região são poucas as Santas Casas que possuem essa licença, e que a de Itatiba poderá receber também pacientes de outros municípios. 


                        REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após ouvido o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Exmo Sr. Deputado Federal GUILHERME MUSSI (PP), que interceda para o credenciamento da Santa Casa de Misericórdia de Itatiba junto ao SUS (Sistema Único de Saúde) para o atendimento de pacientes na especialidade de Hemodiálise uma vez que a Santa Casa possui Licença junto a ANVISA, para que assim possamos dar atendendo da melhor forma possível os seus assistidos, contribuindo para uma melhor qualidade de vida, principalmente na área de Hemodiálise.


SALA DAS SESSÕES, 17 de outubro de 2017.



HIROSHI BANDO 
Vereador – Vice Presidente PP
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