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MOÇÃO Nº 158/2017
Assunto: De pesar pelo falecimento da professora da rede Municipal de Ensino de Itatiba ANA MARIA JERICÓ MORAES. 
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que faleceu no dia 03 de outubro de 2017, a professora da rede Municipal de Ensino de Itatiba Ana Maria Jericó Moraes, professora aposentada na rede Estatual de Ensino.

 CONSIDERANDO que a professora dedicou sua vida profissional para a Educação, era formada em letras, e ministrava aulas de língua portuguesa na escola EMEB “Professora Ângela Lygia Parodi Scavone”. 
CONSIDERANDO que sua morte, enluta não somente seus familiares e amigos, mas toda a sociedade que lamenta a perda de uma cidadã exemplar na honestidade, no caráter, na honra, deixando para nós um exemplo de mãe, de amiga e de profissional que soube honrar a grande missão de educadora. 
CONSIDERANDO nossa singela homenagem póstuma a esta família a quem temos muito apreço, apresentado publicamente sentimentos de pesar aos familiares, se solidarizando nesta hora de dor.
APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE PESAR em nome de todos os vereadores pelo passamento da professora da rede Municipal de Ensino de Itatiba ANA MARIA JERICÓ MORAES. 

SALA DAS SESSÕES, 11 de outubro de 2017
DEBORAH CASSIA OLIVEIRA

Vereadora PPS
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