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INDICAÇÃO Nº 2356/2017
                Assunto: Solicita medidas urgentes visando consertos e melhorias em calçada da Municipalidade no início da Avenida dos Bandeirantes, Bairro da Ponte próximo ao número 115 conforme esclarece.
Senhor Presidente:
CONSIDERANDO que no início da avenida dos Bandeirantes sentido centro Bairro, próximo a ponte, existe uma grande erosão dificultando o acesso ao ponto de ônibus ali existente.
INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie para que seja executado com urgência consertos na calçada esburacada da municipalidade existente na Avenida dos Bandeirantes Bairro da Ponte.

A presente solicitação procura atender aos pedidos dos moradores e usuários que circulam pelo local, que estão reclamando já a um bom tempo que a calçada está com uma grande erosão, o que dificulta, ou mesmo impossibilita o transito de pedestres, obrigando-os a caminhar pelo meio do leito carroçável, necessitando assim de providencias urgentes, para evitar riscos de acidentes.
                                    SALA DAS SESSÕES, 25 de outubro de 2017
                                  AILTON FUMACHI

                                        Vereador – PR


