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Assunto: Moção de Congratulação à 1ª Feira Vegana de Itatiba.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO o empenho e dedicação na idealização e organização da 1ª Feira Vegana de Itatiba, que contou com diversos expositores no ramo alimentício, vestuário, calçados, vivências, palestras e outros tantos que abrilhantaram a tarde do domingo,15 de outubro, e levou ao Parque da Juventude cerca de 6 mil pessoas.
CONSIDERANDO o sucesso da organização realizada por Antônio Carlos Furlan, através da empresa Veg Eventos, Bado Siberi, Nana Indigo, Bruno Monteiro, Rose Mourão e Ricardo Mourão, colaboradores e apoiadores. 
CONSIDERANDO que o veganismo é uma filosofia de vida ainda desconhecida por muitos, portanto enfrenta grandes resistências.
CONSIDERANDO que é possível e praticável, alimentar-se de forma mais saudável e diversificada numa dieta baseada em vegetais, livre de todos os alimentos de origem animal, como carnes, laticínio, ovos e mel.
CONSIDERANDO que a prática do veganismo é focada nos direitos dos animais, entendendo que estes não podem ser usados como propriedade, excluindo as diversas formas de exploração e crueldade cometidos contra eles, entendendo que a vida de todo o ser tem o mesmo valor e deve ter a mesma estima.
CONSIDERANDO que o veganismo reforça que o amor à vida e aos seres que neste planeta habitam, é base para se alcançar uma sociedade mais justa e harmoniosa.
CONSIDERANDO que a realização deste evento, trouxe aos itatibenses um novo olhar em relação ao veganismo, desmistificando crenças e deixando plantada uma nova semente de amor e respeito a todos os seres que neste planeta habitam.
APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO aos idealizadores e organizadores da 1ª Feira Vegana de Itatiba.

SALA DAS SESSÕES, 19 de outubro de 2017.

LEILA BEDANI
Vereadora – PV
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