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                             REQUERIMENTO Nº   595/2017
ASSUNTO: Solicita intercessão da deputada federal Pollyana Fatima Gama Santos (PPS) junto ao Governo Federal, para encaminhamento de verba para obras de infraestrutura, conforme especifica.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que as escolas municipais EMEB Profª. Maria Teresa Degani de Souza, localizada na Avenida Marcelo Gervásio Dian, 495 - Itatiba Park, e a escola CEMEI Patativa localizada na Praça Antonio Mário Machado Filho, s/nº - N.R. Dr. Luiz de Mattos Pimenta, estão precisando de reforma. 

CONSIDERANDO que os muros das referidas escolas caíram, precisando urgente de reformas, uma vez que as escolas estão sem proteção alguma, ficando os alunos e funcionários sem privacidade e principalmente sem segurança.
CONSIDERANDO que o orçamento do governo municipal não é suficiente para atender a todas as obras de infraestrutura necessárias, sendo necessária o aporte financeiro do governo federal, através de emendas parlamentares, convênios e subsídios;
REQUEIRO nos termos regimentais, após a aprovação do Soberano e Nobre Plenário, que seja oficiado à Deputada Federal Pollyana Fatima Gama Santos (PPS) sua intercessão junto ao Governo Federal, para encaminhar verba no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) para o município de Itatiba, a serem utilizados em obras de infraestrutura.
        SALA DAS SESSÕES, 24 de outubro de 2017.

DEBORAH CASSIA OLIVEIRA

Vereador – PPS
