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Assunto: Solicita ao DER – Departamento de Estradas e Rodagens estudos para melhorar a segurança na travessia do túnel localizada na Avenida Dante Cabrino, conforme especifica.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que a construção da passarela de pedestres sob a ponte da Rodovia D. Pedro localizada na Avenida Dante Cabrino foi feita com muretas de cimento.

CONSIDERANDO que essa passarela poderia ter sido feita mais baixa ou com grades de ferro, pois a mesma resolveu o problema de segurança dos pedestres com relação aos carros, porém o fato da mureta ser alta e de cimento causou outros de problemas de segurança aos usuários.
   
REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado ao DER – Departamento de Estradas e Rodagens para que proceda estudos para melhorias na segurança na travessia do túnel localizada na Avenida Dante Cabrino, Bairro da Ponte, pois com a passarela recentemente construída de cimento têm ocorrido, assaltos aos transeuntes por pessoas que ficam escondidas atrás das muretas de cimento.



			SALA DAS SESSÕES, 24 de outubro de 2017.


HIROSHI BANDO
    Vereador – Vice-Presidente – PP
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