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ORDEM DO DIA


O Sr. FLÁVIO MONTE, Presidente da Câmara Municipal de Itatiba, Estado de São Paulo, FAZ SABER aos senhores vereadores que a 40ª Sessão Ordinária do Legislativo acha-se marcada para o próximo dia 31 de outubro, às 17h, no PLENÁRIO “VEREADOR ABÍLIO MONTE”, com a seguinte ORDEM DO DIA:

Item 1) Segunda discussão ao Projeto de Lei nº 80/2017, do Executivo, que “Cria o Orçamento Criança e Adolescente no Município de Itatiba, como instrumento de controle social e fiscalização do orçamento público na área da criança e do adolescente, e dá outras providências”; 
Item 2) Segunda discussão ao Projeto de Lei nº 47/2017, do vereador Hiroshi Bando, que “Estabelece no Calendário Municipal o dia 14 de junho como Dia Municipal do Doador de Sangue, e dá outras providências”; 
Item 3) Segunda discussão ao Projeto de Lei nº 50/2017, do vereador Sérgio Rodrigues, que “Institui o mês 'Dezembro Vermelho' no Calendário Oficial de eventos do Município de Itatiba”; 
Item 4) Segunda discussão ao Projeto de Lei nº 61/2017, da vereadora Deborah Cássia Oliveira, que “Dispõe sobre o Dia Municipal de Valorização da Família e dá outras providências”; 
Item 5) Segunda discussão ao Projeto de Lei nº 64/2017, da vereadora Deborah Cássia Oliveira, que “Institui no calendário Oficial do Município de Itatiba, a Semana de Conscientização e Prevenção à Alienação Parental e dá outras providências”; 

[bookmark: _GoBack]Palácio 1º de Novembro, 27 de outubro de 2017



FLÁVIO MONTE
Presidente



LÊDA CÉLIA RIBEIRO
Diretora Geral
