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Assunto: De congratulação ao CRAS San Francisco pelo Projeto Letramento em Programação na Conferência Internacional “Scratch Brasil 2017”.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o Projeto de Letramento em Programação desenvolvido pelo Centro de Referência da Assistência Social – Cras San Francisco foi um dos trabalhos apresentados e reconhecidos na Conferência “Scratch Brasil 2017”.
CONSIDERANDO que a Conferência reuniu gestores, educadores, pesquisadores de instituições brasileiras e internacionais para debater sobre o uso da plataforma Scratch e outras tecnologias na aprendizagem criativa dentro e fora da sala de aula.
CONSIDERANDO que o Projeto Letramento em Programação é uma parceria entre a Prefeitura de Itatiba e o Instituto Ayrton Senna.
CONSIDERANDO que este projeto é comumente implantado nas áreas de educação e este é pioneiro no Centro de Referência da Assistência Social – Cras San Francisco.
CONSIDERANDO que a apresentação realizada pela instrutora de Informática Paula dos Santos Giorgino Madiuto teve como tema “O Scratch no Ensino Técnico e Superior – Comunidades e clubes de programação”.
CONSIDERANDO que o projeto, atualmente, conta com 90 alunos, dos 6 aos 19 anos, distribuídos em 10 turmas.
CONSIDERANDO que através do projeto é possível aprender habilidades inerentes ao pensamento computacional com atividades interativas e lúdicas utilizando-se diversas plataformas, incluindo a Scratch, com programação de Blocos, personagens, cenários, animações e recursos multimídia.
CONSIDERANDO que o Letramento em Programação estimula o saber conviver, a colaboração, autossuperação, trabalho em projetos, criatividade, engajamento e autonomia.

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao CRAS San Francisco pelo Projeto Letramento em Programação na Conferência Internacional “Scratch Brasil 2017”.

SALA DAS SESSÕES, 29 de outubro de 2017.




LEILA BEDANI
Vereadora – PV
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