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REQUERIMENTO Nº 613/2017


[bookmark: _GoBack]Assunto: Solicita informações ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal e ao Departamento de Trânsito, sobre a implantação de lombadas na Av. Fioravante Piovani, conforme especifica.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que a Avenida Fioravante Piovani é um importante ponto de acesso do Parque Industrial, UPA, Escola e vários bairros sendo assim, é grande o número de veículos que transitam pela supracitada avenida, carros, caminhões e também os pedestres funcionários das empresas do Parque Industrial. 
CONSIDERANDO que atualmente a Avenida não conta com nenhum tipo de redutor de velocidade, permitindo que os motoristas imprudentes abusem da velocidade da via colocando assim em perigo as pessoas que por ali transitam. Portanto, conforme pedidos dos municipais se faz necessário a instalação de lombadas afim de reduzir a velocidade dos veículos garantindo a segurança dos pedestres e de todos os que utilizam da mesma.   

REQUEIRO, nos termos Regimentais e após ouvir o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal e o Departamento de Trânsito, solicitando informações sobre:  
1 – Se há possibilidade de se instalar lombadas na aludida Avenida?
2 – Qual o prazo para realizar a instalação das mesmas?


SALA DAS SESSÕES, 06 de novembro de 2017

JOSÉ ROBERTO FEITOSA
Vereador- DEM
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