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Assunto de congratulações à Igreja evangélica Assembleia de Deus Ministério Colheita, pelo transcurso de seu 6° aniversario.


Senhores vereadores 

Tem a presente propositura o objetivo de manifestar votos congratulações à Igreja Evangélica Assembleia de Deus Ministério Colheita, que comemorou a passagem de seu 6° aniversario, que ocorrerá no dia 15 de novembro de 2017, evento esse que será celebrado nos dias 18, e 19 do mês corrente, com culto de louvor a Deus, a qual contara com toda participação da membresia da mesma, para juntos celebrarem a tão importante data.

Tal data é merecedora de toda nossa atenção e reverencia, pois, traz uma significação importante, não só para os inúmeros fiéis que fazem parte dessa igreja, como para todos nós que sabemos o valor e a seriedade com que o trabalho ali é realizado, e da necessidade de todo ser humano de se amparar na fé e na paz divina.

Portanto faz- se mister que rendamos a nossa singela homenagem á Igreja Evangélica Assembleia de Deus Ministério Colheita pela passagem dessa feliz data a ser comemorada nos dias 18 e 19 do mês de novembro de 2017, levando a pessoa do pastor Ney Souza, seu representante legal, esta moção congratulatória, que reflete o reconhecimento dos membros desta casa de leis pelo valoroso e árduo trabalho que a igreja ora mencionada tem realizado em nossa cidade.




Sala das sessões 08 de novembro de 2017



Flavio Monte
Vereador – Presidente - DEM
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