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CONVOCAÇÃO EXTRAORDINÁRIA

Em cumprimento à Portaria nº 100/2017, desta data, o Sr. FLAVIO MONTE, Presidente da Câmara Municipal de Itatiba, DETERMINA que ficam os senhores vereadores CONVOCADOS a participar de Sessões Extraordinárias, a serem realizadas no dia 14 (catorze) de novembro de 2017, terça-feira, após a sessão ordinária, no Plenário Vereador Abílio Monte, para o fim específico de votar até turno final os seguintes projetos: 

Item 1) Projeto de Lei nº 39/2017, de autoria do vereador Hiroshi Bando, que “Projeto de Lei que declara de Utilidade Pública Municipal a Associação de Motocicletas Cérebros Estradeiros Moto Clube”;
Item 2) Projeto de Lei nº 67/2017, de autoria do vereador Thomás Capeletto, que ““Dispõe sobre a isenção de pagamento de IPTU para portadores de neoplasia maligna (CÂNCER) ou Síndrome da Imunodeficiência Adquirida (AIDS)”;

Item 3) Projeto de Lei nº 77/2017, de autoria da vereadora Deborah Cássia de Oliveira, que “Dispõe sobre a criação do Projeto “Cidade Saudável” e dá outras providências”;
Item 4) Projeto de Lei nº 81/2017, de autoria do vereador Fernando Soares, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade dos estabelecimentos bancários do município de Itatiba afixarem em suas dependências, cartazes ou placas alusivas ao cumprimento da lei municipal 3.849/2005, na forma e local que especifica e dá outras providências”;

Item 5) Projeto de Lei nº 88/2017, de autoria dos vereadores Leila Bedani, Fernando Soares e Benedito Romanin, que “Institui o dia 06 de dezembro como o Dia Municipal de Mobilização dos Homens pelo Fim da Violência contra as mulheres”;

Item 6) Projeto de Lei nº 89/2017, de autoria dos vereadores Leila Bedani, Fernando Soares, Benedito Romanin e José Roberto Feitosa, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade do uso de lâmpadas de LED (diodo emissor de luz) na rede de iluminação pública em novos loteamentos e empreendimentos imobiliários no município de Itatiba”;
Item 7) Projeto de Lei nº 90/2017, de autoria dos vereadores Leila Bedani, Fernando Soares e José Roberto Feitosa, que “Dispõe sobre a inclusão da iluminação de LED (diodo emissor de luz) em obras do município de Itatiba”;
Item 8) Projeto de Lei nº 96/2017, de autoria do Executivo, que “Dispõe sobre a denominação das Unidades Básicas de Saúde que especifica”;

Item 9) Projeto de Lei nº 97/2017, de autoria do vereador Ailton Fumachi, que “Dispõe sobre a denominação da Unidade  Básica de Saúde (UBS), localizada na esquina da Rua Anisio Consoline com a Rua Joaquim Ferreira Penteado, no Loteamento Vivendas Engenho d'Água, município de Itatiba, SP”;
Item 10) Projeto de Lei nº 98/2017, de autoria do vereador Flávio Monte, que “Denominação de Alaíde Maria da Silva, a Unidade Básica de Saúde – UBS implantada no bairro Novo Horizonte”;
