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INDICAÇÃO Nº 
Assunto: indica ao Senhor Prefeito Municipal, para que junto a Secretaria de Saúde, elabore e distribua amplamente material informativo sobre tipos de atendimentos e critérios de triagem das Unidades Básicas de Saúde, Unidade de Pronto Atendimento (UPA) e Santa Casa.

Senhor Presidente,
CONSIDERANDO que ainda há muita desinformação sobre os tipos de atendimentos que podem ser realizados nas Unidades Básicas de Saúde e, que por não estarem cientes disso, muitas pessoas se dirigem à UPA ou mesmo à Santa Casa;
CONSIDERANDO que o Sistema Único de Saúde (SUS) é complexo e nem sempre todos estão acostumados com as especificidades de cada uma de suas unidades e fluxo de funcionamento;
CONSIDERANDO na UPA há um limite de atendimentos diários, previsto de acordo com sua categoria e que estes atendimentos passam por uma triagem/avaliação, de acordo com o grau de necessidade/gravidade do paciente;
INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne S. Exa. a determinar providências para a elaboração e distribuição de material informativo sobre tipos de atendimentos e critérios de triagem das Unidades Básicas de Saúde, Unidade de Pronto Atendimento (UPA) e Santa Casa.
SALA DAS SESSÕES, 14 de novembro de 2017.

ROSELVIRA PASSINI
Vereadora – DEM

