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MOÇÃO Nº 181/2017


[bookmark: _GoBack]                               Assunto: De Congratulações à Igreja Evangélica “Jesus Cristo é o Senhor” pela realização do 5º Evento Gospel “Adora Itatiba”, que ocorreu no Parque Luis Latorre - Parque da Juventude.
 
              CONSIDERANDO que o Evento Gospel “Adora Itatiba” - realizado no último dia 02 de novembro pela Igreja Evangélica “Jesus Cristo é o Senhor” - tem se firmado como importante celebração para comunidade evangélica de Itatiba, tendo como objetivo principal louvar e adorar a Deus de uma forma descontraída; 


CONSIDERANDO que durante todo o dia e parte da noite naquela data o “Adora Itatiba” ofereceu atividades artísticas e recreativas, como zumba, teatro, exposição de carros, praça de alimentação, apresentações de danças e demonstrações circenses, assim como bandas musicais de várias igrejas, levando grande quantidade de pessoas ao parque, especialmente jovens e crianças;


CONSIDERANDO que o evento foi aberto a todo público itatibense e visitantes de outros municípios, independentemente do credo, promovendo reflexão religiosa de forma recreativa e harmoniosa, para a coexistência das religiões; 

                                        
  Desta forma, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Igreja Evangélica “Jesus Cristo é o Senhor”, pela realização do 5º Evento Gospel “Adora Itatiba”, que ocorreu no Parque Luis Latorre- Parque da Juventude.


SALA DAS SESSÕES, 14 de novembro de 2017.


THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador - PSDB
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