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                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AO ATLETA “CAIO MOURÃO GONÇALVES”, “CAMPEÃO BRASILEIRO E VICE NA COPA DO BRASIL”, PELA ATUAÇÃO NA  CATEGORIA “MOUNTAIN BIKE ENDURO”, de 2017.

Senhor Presidente: 

Trago à apreciação do Soberano e Douto Plenário a presente propositura, cujo objetivo é transmitir efusivos votos de CONGRATULAÇÕES ao atleta “ CAIO MOURÃO GONÇALVES”, pela suas atuações, desempenhos e excelentes destaques obtidos no “CAMPEONATO BRASILEIRO E NA COPA BRASIL” na prova de Mountain Bike Enduros, realizadas em vários estágios nos últimos 8 meses na sua modalidade sendo a mesma considerada como a mais completa, onde o atleta tem que superar deslocamentos (trechos de subida), porem com foco principal nas especiais cronometradas (trechos de downhill). Foram mais de 10 pódios na temporada, onde na primeira etapa que ocorreu em Santo Antonio do Pinhal – SP, apesar de passar por diversos problemas mecânicos e não ter conseguido terminar a prova o jovem piloto levou a melhor nas outras três etapas sendo as mesmas realizadas em Juiz de Fora – MG, Petrópolis – RJ e Urubibi – SC, sagrou-se Campeão em sua categoria assegurando a classificação para o Mundial de 2018.

           Congratulações esta que se firma ainda mais pelo carinho demonstrado a “ITATIBA”, levando na bagagem além da certeza de medalhas a nossa “BANDEIRA” a qual muito nos honra, demonstrando que a nossa receptividade, aos que aqui passam, residem e formam família, tem seu momento de demonstração de gratidão por ele à esta cidade.

Todo esse histórico prova a atuação excelente de Caio, com seus gestos de levar nossa cidade “ITATIBA” em um evento desta magnitude, demonstrando está gratidão, e a nós cabe o dever de estar sempre mais receptivo a todos, que por aqui passam, fazem amigos e família, estando nossa Cidade imensamente agradecida.
Assim sendo, espero obter, deste Soberano Plenário, a aprovação unânime da presente Moção, mediante a qual esta Edilidade expressa a admiração e o reconhecimento de toda a população Itatibense pela grande atuação desses esportistas.


                                      SALA DAS SESSÕES, 22 de Novembro de 2017.


                                AILTON FUMACHI
                                  Vereador – PR 
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