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Assunto: De Congratulações ao Comandante Interino do Pelotão de Louveira da 2ª Companhia de Policia Militar de Itatiba, 1º Sargento PM Sidnei Mendonça.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o trabalho do 1º Sargento PM Sidnei Mendonça é marcado por sua dedicação, eficiência e profissionalismo, tendo conquistado o apreço da população itatibense onde trabalhou por muitos anos e hoje a frente da cidade de Louveira, principalmente pela sua habitual cordialidade no atendimento às pessoas, pela lisura e integridade de seu caráter e pela forma respeitosa com que sempre tratou os nossos cidadãos.
                 
CONSIDERANDO necessária esta manifestação de congratulação, para que fique registrado o nosso reconhecimento pelos bons serviços prestados por esse dedicado policial militar, que não mede esforços para cumprir todas as determinações que lhe são atribuídas, bem como, em seu relacionamento com os pares e subordinados demonstra polidez e respeito, destacando-se de maneira positiva nas relações interpessoais tanto dentro como fora da Instituição Militar, e por todo esse mérito foi o “Policial Militar Destaque do Mês de Outubro 2017”.
                            
CONSIDERANDO que com dedicação e empenho, demonstra competência no que faz, tendo trabalhado para manter a motivação de suas equipes, refletindo positivamente nos resultados operacionais e manutenção de baixos índices criminais na cidade de Louveira, e solicitamos, desde já, seja dado ciência desta ao Sr. Comandante  Geral da Polícia Militar, para que a faça constar do prontuário do dedicado policial e que também, esta Casa de Leis providencie uma placa de homenagem em nome do 1º Sargento PM Sidnei Mendonça.
                          
APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Comandante Interino do Pelotão de Louveira da 2ª Companhia de Policia Militar de Itatiba, 1º Sargento PM Sidnei Mendonça, pelos serviços prestados à segurança da população.


SALA DAS SESSÕES, 17 de novembro de 2017.




HIROSHI BANDO
Vereador – Vice-Presidente - PP
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