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Assunto: De congratulação ao Comandante da 2ª Cia da Polícia Militar de Itatiba, Capitão Osvaldo Rodrigo Guarizo pelo reconhecimento a seus méritos e serviços de excepcional relevância.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que ao Comandante da 2ª Cia da Polícia Militar de Itatiba, Capitão Osvaldo Rodrigo Guarizo foi um dos homenageados pelo Núcleo MMDC Jundiahy “Heróis do Trem Blindado”, vinculado a Sociedade de Veteranos de 1932;

CONSIDERANDO que a Sociedade dos Veteranos de 1932 foi criada em 1954, com a finalidade de preservar na memória do povo paulista a dignidade e a grandeza do movimento constitucionalista de 1932, defendendo as tradições, os ideais e os interesses da pátria na época.

CONSIDERANDO que o Capitão Osvaldo recebeu a medalha “Governador Pedro de Toledo” que tem por objetivo homenagear personalidades civis e militares por seus méritos e serviços de excepcional relevância.

CONSIDERANDO que a medalha “Governador Pedro de Toledo”, é uma Comenda Emérita definitiva, pois perpetuará a gratidão e o reconhecimento, para todo o sempre, dos que cumpriram esta jornada cívica para com aqueles que, hoje e no futuro, continuarem abraçando os mesmos ideais de democracia, liberdade e amor à legalidade pelos quais se bateram os heróis e Veteranos de 32.

CONSIDERANDO que solicitamos, desde já, seja dado ciência desta ao Sr. Comandante Geral da Polícia Militar, para que a faça constar do prontuário do dedicado policial e que também esta Casa de Leis providencie uma placa de homenagem em nome do Capitão Osvaldo Rodrigo Guarizo.

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao Comandante da 2ª Cia da Polícia Militar de Itatiba, Capitão Osvaldo Rodrigo Guarizo pelo reconhecimento a seus méritos e serviços de excepcional relevância.
	
SALA DAS SESSÕES, 29 de outubro de 2017.



LEILA BEDANI                                          HIROSHI BANDO
                            Vereadora – PV                                               Vereador – PP 
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