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Assunto: De Congratulações ao atleta Rodrigo Rocha, integrante do Projeto Primeiras Braçadas, pela conquista de medalha na 81ª edição dos Jogos Abertos do Interior.     


 Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que Itatiba teve seu nome em destaque na 81ª edição dos Jogos Abertos do Interior, competição realizada entre 15 e 26 de novembro, nas cidades de Santo André, São Bernardo do Campo, São Caetano do Sul, Mauá e Ribeirão Pires, região do ABC paulista;

CONSIDERANDO que tal competição esportiva trata-se de uma das mais tradicionais e expressivas do Estado, reunindo quase 12 mil atletas de 200 cidades paulistas, configurando-se inclusive como a maior disputa deste segmento na América Latina;

		CONSIDERANDO que os Jogos contam com 32 modalidades esportivas e duas divisões, sendo nele ser possível obter índice olímpico em natação e atletismo. 

CONSIDERANDO que no último dia 19, Itatiba esteve no pódio, representada pelo atleta Rodrigo Rocha, vencedor da medalha de bronze na categoria S5 de Natação, disputa voltada a atletas com necessidades especiais, realizada em São Caetano do Sul. 
CONSIDERANDO que esta é a estreia do atleta de Itatiba nesta grande competição, e já marcada pela medalha, e que este é o segundo ano em que Rocha integra o Projeto Primeiras Braçadas, projeto de inclusão social por meio do esporte, desenvolvido neste município.  

     APRESENTO à apreciação do Douto e Soberano Plenário, na forma regimental, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao atleta Rodrigo Rocha, integrante do Projeto Primeiras Braçadas, pela conquista de medalha na 81ª edição dos Jogos Abertos do Interior. 


SALA DAS SESSÕES, 21 de novembro de 2017.

THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
       Vereador- PSDB              
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