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MOÇÃO Nº 190/2017
Assunto: De congratulações ao aluno Guilherme Camargo Machado, da escola EMEB “Profª Vera Lúcia Carride Palma”, pela conquista do 01º lugar, no concurso “Melhores estudantes da escola Pública de Itatiba de 2017”.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o concurso promovido pelo Rotary Club em parceria com a Secretaria de educação visa escolher o representante do melhor estudante da escola pública de Itatiba 2017.
CONSIDERANDO que foram candidatos ao título de Melhor Estudante da Escola Pública de 2017, 40 alunos da rede municipal de ensino que se destacaram em suas escolas, levando em consideração notas e frequência.  
CONSIDERANDO que no dia 21 de novembro à Prefeitura de Itatiba em parceria com o Rotary Club anunciaram o vencedor do concurso que elegeu o Melhor Estudante da Escola Pública em 2017. 

CONSIDERANDO que o premiado foi o aluno Guilherme Camargo Machado, estudante na escola EMEB “Profª Vera Lúcia Carride Palma”, localizada no bairro Tapera Grande, cujo sua premiação foi uma bolsa para estudar o ensino médio em um colégio particular.

CONSIDERANDO que o concurso promovido pelo Rotary Club, em parceria com a Secretaria de educação visava escolher o representante do melhor estudante da escola pública de Itatiba 2017.
CONSIDERANDO ainda, que se trata de um evento com o objetivo de reconhecer, valorizar e incentivar os grandes talentos da escola pública de Itatiba, e que os dez finalistas ganham prêmios voltados para a aprendizagem e os quatro melhores colocados ganham bolsa de estudos em escolas particulares renomadas do nosso município, possibilitando assim a transformação em realidade de um sonho destes estudantes, visto pelo grande número de inscritos no referido concurso.

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao aluno Guilherme Camargo Machado, da escola EMEB “Profª Vera Lúcia Carride Palma”, que representou brilhantemente escola pública do município de Itatiba conquistando o 01º lugar, no “concurso do Rotary, que premiou os melhores estudantes da escola pública de Itatiba”, no ano vigente.




               SALA DAS SESSÕES, 24 de novembro de 2017
DEBORAH CASSIA OLIVEIRA

Vereadora PPS
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