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ASSUNTO: solicita informações ao senhor prefeito municipal, quanto às condições estruturais do prédio da EMEB Prof.ª Guiomar Almeida Ciarbello, no Jardim das Nações, conforme específica

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que o Poder Público, através da Diretoria de Obras Escolares, departamento vinculado à Secretaria de Obras e Serviços Públicos, desenvolve projetos de construção e reforma para Cemeis, Emeis e Creches, além do suporte à toda manutenção das entidades de ensino;

CONSIDERANDO que chegou até este Vereador, informações referentes EMEB Prof.ª Guiomar Almeida Ciarbello, situada no Jardim das Nações, quanto às suas condições estruturais, fator que enseja manutenção e reparos em suas instalações, tais como;

· Construção de mais uma saída de emergência
· Reforma dos banheiros que ficam ao lado da quadra poliesportiva
· Reforma e colocação de novos brinquedos no parquinho
· Construção de uma nova sala da direção da escola

CONSIDERANDO que é dever da municipalidade zelar pela segurança dos funcionários, bem como dos alunos que se utilizam destes locais, e que é dever desta casa, fiscalizar e pleitear informações, visando o bem-estar de nossos munícipes, em especial das referidas escolas;

REQUEIRO, nos termos regimentais, após a aprovação do Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, para que, por meio dos setores competentes, informe a esta Casa de Leis, se há projetos de melhorias e a previsão de quando serão realizadas as obras na EMEB Profª. Guiomar Almeida Ciarbello, e ainda informar se estão sendo realizadas as regulares vistorias.



SALA DAS SESSÕES, 27 de novembro de 2017


Willian Soares 
Vereador- 1º Secretário- SD
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