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Assunto: Solicita a (TCI) Transportes Coletivo de Itatiba, explicações sobre o motivo pelo qual o ônibus chega apenas na entrada do Bairro Loteamento San Martim, na Rodovia D.Pedro I e não faz o trajeto nas ruas do referido bairro, conforme especifica.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que os moradores do referido bairro procuraram este vereador para relatar que o ônibus chega apenas na entrada do Bairro Loteamento San Martim, na Rodovia D.Pedro I e não faz o trajeto nas ruas do referido bairro.
CONSIDERANDO que o bairro se tornou populoso no decorrer dos tempos, os moradores gostariam de ser melhor atendidos, sendo incluído no trajeto pelo menos algumas das principais ruas, do referido bairro.
REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado à TCI Transporte Coletivo Itatiba, na pessoa de seu representante legal, explicações sobre o motivo pelo qual o ônibus chega apenas na entrada do Bairro Loteamento San Martim, na Rodovia D.Pedro I e não faz o trajeto nas ruas do referido bairro.


SALA DAS SESSÕES, 01 de dezembro de 2017


BENEDITO DONIZETTI ROMANIN
Vereador - Solidariedade
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