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Assunto: Solicita ao sr. Prefeito Municipal estudos para a implantação de lixeiras nas ruas centrais da cidade, conforme especifica.

Senhor Presidente:

INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar à Secretaria competente que proceda estudos para a implantação de lixeiras nas ruas centrais da cidade.

As lixeiras proporcionam um local adequado para que a população dê a destinação correta para papéis, embalagens e outros tipo de lixo que porventura acabam sendo descartados em locais impróprios. Quanto maiores as opções, menores as possibilidades deste descarte incorreto.

A presente indicação visa a atender a pedidos de inúmeros munícipes que fazem caminhadas na rua e presenciam cenas de muito lixo descartados por todos os lados pelos pedestres que transitam pelo centro da cidade e principalmente nos pontos de ônibus, onde usuários do transporte coletivo acabam ficando algum tempo na espera da condução e enfrentam a dificuldade da não existência de lixeiras para dar o destino correto, o que resulta em muito lixo descartados no chão.


SALA DAS SESSÕES, 30 de novembro de 2017.


HIROSHI BANDO
    Vereador – Vice Presidente – PP
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