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Assunto: Solicita a SABESP (Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo) a vedação das tampas de bueiros com novos anéis de borracha, na Avenida Prudente de Moraes próximo ao número 324, conforme especifica.

Sr. Presidente:

CONSIDERANDO que já faz tempo que as tampas dos bueiros da Avenida Prudente de Moraes próximo ao número 324 se encontram instaladas nesse local, com o passar dos anos elas sofreram danos, os anéis de vedação interna precisam de manutenção ou troca, pois o barulho excessivo com o trafego dos veículos tem perturbado os moradores das adjacências e as residências próximas ao cruzamento. Fotos em anexo. 
CONSIDERANDO que os munícipes que ali residem nas proximidades, são famílias que possuem casas próprias e que se instalaram há muitos anos nesse local, solicitam uma providência dessa empresa.
REQUEIRO, na forma regimental, após a aprovação do Nobre Plenário, que se oficie SABESP (Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo), para que a mesma tome as devidas providências sobre a troca/manutenção das tampas dos bueiros.



SALA DAS SESSÕES, 06 DE NOVEMBRO DE 2017.



EVAIR PIOVESANA
VEREADOR PDT
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