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Itatiba, 09 de novembro de 2017.





    MENSAGEM Nº 48/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com a presente Mensagem encaminho a V. Exª, para a devida apreciação desse egrégio Legislativo, o incluso Projeto de Lei que “Dispõe sobre a instituição de Política Pública de Letramento em Programação no Sistema Municipal de Ensino de Itatiba.”
O presente Projeto de Lei, dispondo sobre a instituição de Política Pública de Letramento em Programação no Sistema Municipal de Ensino, é proposto seguindo a Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional (LDB) que dispõe que se deve visar ao pleno desenvolvimento do educando, seu preparo para o exercício da cidadania e sua qualificação para o trabalho. 
A mesma LDB dispõe que o Ensino Fundamental, foco prioritário do Município, tem por objetivo a formação do cidadão, tendo como meios, entre outros, o pleno domínio da leitura, da escrita e do cálculo; a compreensão da tecnologia; e o desenvolvimento da capacidade de aprendizagem, tendo em vista a aquisição de conhecimentos e habilidades e a formação de atitudes e valores. 
O pleno domínio da leitura e da escrita, entendido como Letramento em Língua Portuguesa, e o pleno domínio do cálculo, como Letramento em Matemática; os conhecimentos, habilidades, e atitudes e valores que compõem competências; e a compreensão da tecnologia, que conduz ao Letramento em Programação, são igualmente exigíveis para a vida na sociedade do Século 21.
O Plano Municipal de Educação de Itatiba (PME), instituído pela Lei Municipal nº 4.845/15, indica estratégias para a capacitação tecnológica de jovens e adultos, e de docentes e discentes.
Importante ressaltar que a capacitação para a prática da programação de computadores desenvolve competências em crianças e jovens que contribuem para a efetivação da Educação Integral, a qual visa ao desenvolvimento em todas as dimensões do ser humano: intelectual, física, cultural, emocional e social, para que possa enfrentar os desafios cotidianos e os inusitados que se apresentam na velozmente cambiante sociedade do Século 21, impregnada e transformada continuamente pelas tecnologias de informação e comunicação. 
Mais que navegar na internet, criar planilhas ou escrever textos, programar envolve aprender a língua dos computadores, transformando a máquina em uma ferramenta incrível capaz de solucionar os mais diversos e complexos tipos de problemas. Dessa maneira, o hábito de programar desenvolve o raciocínio lógico, a capacidade de resolver problemas e a criatividade, habilidades muito importantes para outras áreas do conhecimento, como português, matemática e ciências. 
A programação de computadores e o pensamento computacional já têm sido incorporados nos currículos em outros países, reforçando que, mais que uma tendência, é uma estratégia de promoção da almejada Educação Integral.
Considerando o exposto, para assegurar o Letramento em Programação como atividade curricular do Ensino Fundamental oferecido no Município de Itatiba, na perspectiva da Educação Integral dos estudantes, propõe-se Projeto de Lei Municipal que dispõe sobre a instituição de Política Pública.
À vista do relevante interesse público que emerge desta medida, solicito dos nobres vereadores a apreciação do incluso Projeto de Lei e, após os trâmites legais, que o mesmo seja aprovado em caráter de urgência.
Ao término, apresento os meus protestos de estima e consideração.



DOUGLAS AUGUSTO PINHEIRO DE OLIVEIRA





  Prefeito do Município de Itatiba
Ao Exmo. Sr.
FLÁVIO ADRIANO MONTE
Presidente da Câmara Municipal de Itatiba
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