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Itatiba, 13 de novembro de 2017.





    MENSAGEM Nº 49/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com a presente Mensagem encaminho a V. Exª, para a devida apreciação desse egrégio Legislativo, o incluso Projeto de Lei que “Ratifica o Protocolo de Intenções e autoriza o ingresso do Município de Itatiba no VIVA – CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE VINHEDO, ITATIBA E VALINHOS”.
A promulgação da Lei Federal nº. 11.107, de 06 de abril de 2005, possibilitou à União, aos Estados, ao Distrito Federal e aos Municípios a contratarem consórcios públicos para a realização de objetivos de interesse comum. 
Consórcios intermunicipais são parcerias formadas por  municípios para a realização de ações conjuntas que se fossem produzidas,  individualmente por cada um dos municípios envolvidos, não atingiriam os mesmos resultados ou utilizariam um volume maior de recursos. 
Nesta esteira, Valinhos, Vinhedo e Itatiba assinaram o Protocolo de Intenções do Consórcio Público VIVA, com o objetivo de ordenar a utilização de recursos disponíveis e reforçar o papel dos Municípios na elaboração e gestão da política de saúde. 
Considerando o exposto e para assegurar o efetivo ingresso do Município no Consórcio Público VIVA, propõe-se o incluso Projeto de Lei Municipal que Ratifica o Protocolo de Intenções.
À vista do relevante interesse público que emerge desta medida, solicito dos nobres vereadores a apreciação do incluso Projeto de Lei e, após os trâmites legais, que o mesmo seja aprovado em caráter de urgência.
Ao término, apresento os meus protestos de estima e consideração.



DOUGLAS AUGUSTO PINHEIRO DE OLIVEIRA





  Prefeito do Município de Itatiba
Ao Exmo. Sr.
FLÁVIO ADRIANO MONTE
Presidente da Câmara Municipal de Itatiba
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