
ATOS OFICIAIS

INFORMA ORDEM DO DIA DE SESSÃO EXTRAORDINÁRIAS

Conforme convocação verbal, em sessão, realizada ontem pelo Sr. HIROSHI BANDO, Presidente em Exercício da Câmara Municipal de Itatiba, serão realizadas Sessões Extraordinárias no dia 08 (oito) de dezembro de 2017, sexta-feira, às 10 horas, no Plenário Vereador Abílio Monte, para o fim específico de votar até turno final os seguintes projetos: 

Item 1) Projeto de Lei nº 102/2017, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a fornecer combustível para órgãos públicos e entidades assistenciais, durante o exercício de 2018, na forma e condições que especifica”;

Item 2) Projeto de Lei nº 103/2017, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a protestar as Certidões da Dívida Ativa correspondente aos créditos tributários e não tributários do Município, e dá outras providências”;

Item 3) Projeto de Lei nº 105/2017, que “Dispõe sobre a instituição de Política Pública de Letramento em Programação no Sistema Municipal de Ensino de Itatiba”;

Item 4) Projeto de Lei nº 106/2017, que “Ratifica o Protocolo de Intenções e autoriza o ingresso do Município de Itatiba no VIVA - Consórcio Intermunicipal de Saúde Vinhedo, Itatiba e Valinhos”;

Item 5) Projeto de Lei nº 111/2017, que “Dispõe sobre o Sistema de Controle Interno Municipal, nos termos dos artigos 31, 70 e 74 da Constituição Federal, artigo 150 da Constituição do Estado de São Paulo e artigos 54, parágrafo único e 59 da Lei Complementar n° 101/2000 e cria a Unidade de Controle Interno do Município de Itatiba, e dá outras providências”;

Item 6) Projeto de Lei nº 112/2017, que “Dispõe sobre o pagamento do Imposto sobre a Propriedade Predial, Territorial e Urbana e Taxas, para o exercício de 2018, na forma que especifica”;

Item 7) Projeto de Lei nº 113/2017, que “Dispõe sobre a instituição de condecorações e prêmios aos integrantes da Guarda Municipal de Itatiba”.
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