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ASSUNTO: APELO ao Excelentíssimo Sr. Ricardo Volpi, superintendente do DER - Departamento de Estradas e Rodagens, para alteração de velocidade na Rodovia Eng. Constâncio Cintra, nos trechos em que a velocidade máxima for de 60 km/h para 80 km/h.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a Rodovia Eng. Constâncio Cintra se inicia em Jundiaí e termina em Águas de Lindoia, na divisa com o estado de Minas Gerais.   

CONSIDERANDO que o objetivo deste presente pedido é aumentar a fluidez do trânsito, posto que a velocidade máxima, ora permitida, demonstra-se equivocada e defasada, o qual serve apenas para gerar a aplicação de penalidade de infração de trânsito por excesso de velocidade, uma vez que a velocidade máxima tem por finalidade o tráfego em condições seguras.

CONSIDERANDO que a velocidade de 60 km horários é a reclamação mais frequente dos usuários da rodovia, uma vez que a mesma tenha passado por reformas recentes, onde houve a duplicação da pista, com a inclusão da terceira faixa em inúmeros trechos, antes considerados perigosos e a reforma dos acostamentos.

CONSIDERANDO que a velocidade acima citada, encontra-se inadequada à realidade do local e dos motoristas que utilizam diariamente a SP – 360. 

APRESENTO ao Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE APELO ao Sr. Ricardo Volpi, superintendente do DER – Departamento de Estradas e Rodagens para que seja feito um estudo visando o aumento do limite de velocidade para 80 km/h, ao menos nos trechos estatisticamente menos propícios a acidentes, por esta velocidade ser mais compatível com a infraestrutura e segurança adquirida com a reforma da Rodovia Engenheiro Constâncio Cintra – SP-360.


SALA DAS SESSÕES, 11 de dezembro de 2017.
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