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[bookmark: _GoBack]    MOÇÃO Nº 200/2017
Assunto: Moção de Congratulação a IFC – Itatiba Fusca Clube por seu 1º Encontro de Fuscas e Derivados a Ar.

Senhor Presidente,
CONSIDERANDO, que na data de 10 de dezembro de 2017, foi realizado no Parque Luís Latorre (Parque da Juventude), o 1º Encontro de Fuscas e Derivados a Ar, evento capitaneado pela Itatiba Fusca Clube.
CONSIDERANDO, que no evento foram expostos mais de 500 veículos automotores da categoria Fusca e derivados a ar.  
CONSIDERANDO, que tal evento reuniu mais de 5.000 visitantes, o que beneficiou as entidades assistenciais que instalaram seus stands e puderam comercializar seus produtos.
CONSIDERANDO, que foram arrecadadas aproximadamente 1 tonelada de alimentos que serão destinados em prol ao Vila Jovem e as demais entidades assistenciais, sob encargo da AEASFI - Associação das Entidades Assistenciais, Sociais e Filantrópicas de Itatiba.
CONSIDERANDO, 	que este evento contou com o prestígio de diversos Clubes das cidades da região.
CONSIDERANDO, que eventos deste teor devem ser realizados em nossa cidade, cujo escopo é enriquecer a agenda cultural do município.
CONSIDERANDO ainda, os cumprimentos e felicitações a todos os envolvidos que contribuíram de alguma forma na promoção deste evento de sucesso, especialmente à sua diretoria e à apoiadora ABRAVAA – Associação Brasileira de Veículos Automotores Antigos.
  Desta forma, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a IFC – Itatiba Fusca Clube por seu 1º Encontro de Fuscas e Derivados a Ar.

SALA DAS SESSÕES, 11 de dezembro de 2017.

                                            SÉRGIO LUIS RODRIGUES
Vereador – PPS

AILTON FUMACHI
Vereador – PR
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