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                               ASSUNTO: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL QUE INTERCEDA PELA IMPLANTAÇÃO DE CRECHE NO BAIRRO MORRO AZUL EM NOSSO MUNICÍPIO 


      Senhor Presidente,

                                     
                                          Como é sabido, as Associações de Bairro do Morro Azul, Real Parque e San Martin I, vem pleiteando  há alguns anos a  instalação de uma creche em local que beneficie os moradores desses três locais, em nossa cidade.  Existe uma lista da demanda de crianças de 0 a 3 anos confirmada por essas Associações.

                                Há a  possibilidade de  Instalação da creche em local já visto pela Diretoria das Associações, pensando na logística dos munícipes dentro desses bairros. Disponibilizam um Casarão na estrada que vai ao Zooparque ao lado do lago.
         Entretanto, se faz necessária a intervenção do chefe do Executivo junto a Secretaria      responsável para que essa creche funcione conforme as adaptações necessárias no prédio.
  
                                Atualmente o assunto volta a ser discutido por esses cidadãos, chegando ao conhecimento deste vereador devido as necessidades das famílias em ter um local seguro e adequado para deixar seus filhos enquanto trabalham, sabendo que essas crianças estão sendo bem orientadas na formação integral do sujeito e sabendo que são muito pequenas para virem desses bairros nas creches da cidade.
Pelo exposto, INDICO, nos termos Regimentais desta Casa de Leis, diretamente ao Sr. Prefeito Municipal, para que o mesmo interceda junto a Secretaria de Educação Municpal  visando a instalação e manutenção da  Creche no Bairro do Morro Azul.


SALA DAS SESSÕES,  13 de dezembro 2017.





EVAIR PIOVESANA
Vereador- PDT
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