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ASSUNTO: de congratulações à Companhia de teatro“Freedom” pela belíssima apresentação realizada no dia 17 de dezembro de 2017.


Senhor Presidente

No dia 17 de dezembro a. Cia teatral Freedom se apresentou na Igreja Assembleia de Deus Ipiranga no bairro San Francisco a peça teatral “Entremontes”

A apresentação abordou a história de uma jovem que possuía uma doença chamada “Sepse”, onde a mesma foi desenganada pelos médicos e que milagrosamente alcançou cura divina.

CONSIDERANDO que a Companhia de teatro“Freedom conta hoje com mais de 120 membros entre atores, cantores e dançarinos, tendo como objetivo levar uma mensagem de esperança e fé aos espectadores e tem como marca seu profissionalismo e a busca constante do primor técnico e da criatividade;

CONSIDERANDO que as artes cênicas é e sempre será um importante componente cultural da humanidade, sua diversidade agrega valores ainda maiores para nossa cultura, desenvolvendo a sensibilidade e a reflexão das pessoas para as mais diversas situações que ocorrem no seu cotidiano;

                      Apresento, portanto ao Soberano Plenário, nos termos regimentais desta casa de leis, uma Moção de Congratulações à Companhia de teatro“Freedom” pela linda apresentação da peça “Entremontes” que emocionou à todos, com isso levamos essa homenagem a pessoa do pastor Marcio Domingues, do Diretor Teatral Ezequias de Jesus e a todos os artistas que colaboraram para o sucesso deste grande evento.



              SALA DAS SESSÕES, 18 de dezembro de 2017


                                             
                                           Willian Soares
                                Vereador – 1º Secretário - SD
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