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Assunto: De congratulação ao Centro de Atenção Psicossocial Álcool e Drogas (CAPS AD) e pelo trabalho realizado junto aos pacientes.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o Centro de Atenção Psicossocial Álcool e Drogas – CAPS AD comemora este ano, 6 anos de funcionamento.
CONSIDERANDO que o CAPS AD é uma unidade de saúde que presta atendimento a pessoas com transtornos decorrentes do uso de substâncias psicoativas e também aos seus familiares.
CONSIDERANDO que nestes 6 anos de funcionamento o Centro já atendeu cerca de 2.100 pessoas. Que atualmente cerca de 2,3% da população itatibense recebe atendimento, com uma taxa de 20% de pacientes recuperados.
CONSIDERANDO que a equipe do CAPS AD é formada por terapeutas ocupacionais, psicólogos, técnica de enfermagem, farmacêutica e recepcionista, todos aptos a oferecer um tratamento digno e humanizado aos pacientes.
CONSIDERANDO o excelente trabalho realizado por toda a equipe do CAPS AD, liderada pelo coordenador Dr. Remus Marim Stancu, que auxilia na recuperação e ressocialização de seus pacientes.
CONSIDERANDO que durante o tratamento os pacientes desenvolvem atividades em grupo, como parte do processo terapêutico, ficam incumbidos da preservação do ambiente que frequentam e também do cultivo de uma horta orgânica.
CONSIDERANDO que dentre as comemorações de 6 anos de funcionamento, o Centro iniciou um Bazar de Natal, com peças desenvolvidas pelos pacientes, durante as sessões de terapia.
CONSIDERANDO que além do Bazar de Natal, o Bazar Reconstruindo Vidas faz parte da rotina dos pacientes e os artesanatos ficam expostos durante todo o ano no CAPS AD.


APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO aos 6 anos de funcionamento do Centro de Atenção Psicossocial Álcool e Drogas (CAPS AD) e pelo trabalho realizado junto aos pacientes.
	
SALA DAS SESSÕES, 11 de dezembro de 2017.



LEILA BEDANI
Vereadora – PV   
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