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Assunto: De congratulação à Promotora de Justiça Fabíola Sucasas Negrão Covas pelo trabalho realizado em prol das mulheres em situação de violência.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a Dra. Fabíola Sucasas é Promotora de Justiça desde 1997 e foi titular nas Comarcas de Itatiba Piracaia e Bragança Paulista.

CONSIDERANDO que em 2013 foi promovida a Promotora de Justiça da Capital e assumiu o Núcleo Leste II do Grupo de Enfrentamento à Violência Doméstica do Ministério Público do Estado de São Paulo.

CONSIDERANDO que é diretora da “APMP Mulher” da Associação Paulista do Ministério Público, onde realiza atividades voltadas ao empoderamento feminino.

CONSIDERANDO que suas ações voltadas ao enfrentamento da violência contra a mulher se intensificaram desde quando assumiu, em 2013, o Núcleo Leste II do GEVID - Grupo de Enfrentamento à Violência Doméstica do Ministério Público do Estado de São Paulo, região ocupada por mais de três milhões de pessoas e que contempla o maior número de processos de violência doméstica da capital paulista.

CONSIDERANDO que é autora do projeto-piloto e uma das organizadoras do concurso musical “Vozes pela Igualdade de Gênero 2016” realizado em parceria com o MPSP e a Secretaria Estadual da Educação, visando refletir, de forma lúdica, sobre a realidade da violência contra a mulher com jovens na escola.

CONSIDERANDO que a Promotora de Justiça Fabíola Sucasas é autora do projeto “Prevenção da Violência Doméstica com a Estratégia de Saúde da Família”. Implantado em 2013, o projeto prevê a integração entre o Ministério Publico e agentes femininas comunitárias de saúde, para que elas visitem casas em comunidade, conversem com as mulheres sobre violência doméstica e entreguem uma cartilha explicativa sobre situações e direitos. O projeto recebeu Menção Honrosa no XIII Prêmio Innovare, o mais respeitado da Justiça Brasileira.

CONSIDERANDO que, além das ações anteriormente citadas, Fabíola Sucasas também realiza atividades de capacitação e treinamento visando a efetividade da Lei Maria da Penha junto a profissionais da rede de enfrentamento, como assistência social, segurança pública, sociedade civil e educação; e ainda atua em parceria em projetos voltados à conscientização dos direitos da mulher, empoderamento e erradicação da cultura do estupro.


APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à Promotora de Justiça Fabíola Sucasas Negrão Covas pelo trabalho realizado em prol das mulheres em situação de violência.

	
SALA DAS SESSÕES, 14 de dezembro de 2017.



LEILA BEDANI
Vereadora – PV 
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