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Assunto: De congratulação ao trabalho realizado pela Associação das Senhoras dos Rotarianos de Itatiba.


Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a Associação das Senhoras dos Rotarianos de Itatiba presta serviços de caráter assistencial, moral e cultural, sem fins lucrativos e que tem por finalidade cooperar e auxiliar entidades filantrópicas, assistenciais e educativas.
CONSIDERANDO que hoje, o conceito de solidariedade converge para a responsabilidade social do homem e das instituições das quais ele faz parte. Neste sentido é preciso destacar o maravilhoso trabalho desenvolvido pela Associação das Senhoras dos Rotarianos de Itatiba.
CONSIDERANDO o trabalho constante em prol das causas humanitárias que é um exemplo a ser seguido e, principalmente, um alento para aqueles que encontram nas ações altruístas da ASRI, o apoio que tanto necessitam.
CONSIDERANDO que dentre os muitos trabalhos realizados pela ASRI destacam-se o Banco de Cadeira de Rodas, a Campanha "Eu AJUDO na LATA" em parceira com a Unimed Itatiba, o CHAMIGA, a Campanha "Ajude-nos a preservar o meio ambiente" e a realização da Mega Zumba em parceria com o Itatiba Esporte Clube em prol da Rede de Combate ao Câncer.
CONSIDERANDO que a Associação das Senhoras dos Rotarianos ainda se dedica a diversas atividades beneficentes como diversas doações às Entidades Assistenciais, visita mensal ao Asilo e trabalho na barraca da CREPI - Creche Paraíso Infantil, durante as tradicionais festas da cidade.

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao trabalho realizado pela Associação das Senhoras dos Rotarianos de Itatiba.


	
SALA DAS SESSÕES, 24 de janeiro de 2018.
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