INDICAÇÃO Nº  

                Assunto: Solicita com urgência estudos a execução de travessias elevadas e pintura de faixa de pedestres e colocação de placa de sinalização no entroncamento das Ruas José Marciano Filho, Rua José Gonçalves Machado e a Rua Ângelo de Oliveira, no Bairro Jardim Nice, conforme esclarece.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o referido local possui um grande trafego de veículos, tanto de grande porte como de pequeno (carros, motos, caminhões, vans escolares), nos horários de pico, causando transtornos aos moradores e comerciantes, pois recentemente foram feitas alterações na Rua: José Marciano Filho, ficando agora mão única sentido centro bairro, moradores e comerciantes se sentem preocupados com a falta de sinalização e motoristas não respeitam os limites de velocidade, sendo um local em aclive acentuado, conforme fotos em anexo.
INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Sua Excelência determinar à Secretaria de Obras e Meio Ambiente que providencie com urgência a execução pintura de faixa de pedestres, travessias elevadas e colocação de placa de sinalização no entroncamento das Ruas José Marciano Filho, Rua José Gonçalves Machado e a Rua Ângelo de Oliveira, no Bairro Jardim Nice.

 A presente solicitação procura atender a um apelo dos moradores e usuários das referidas vias públicas que se sentem prejudicados com o trafego intenso de veículos, podendo vir a causa acidentes ou até mesmo atropelamento de crianças que por ali circulam. 
                                    SALA DAS SESSÕES, 07 de fevereiro de 2018
                                  AILTON FUMACHI

                                        Vereador – PR


