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Assunto solicita a TCI transporte coletivo de Itatiba, estudo para mudança de percurso conforme especifica. 


Senhores vereadores:


Considerando, que os ônibus que tem seus itinerários para o Parque San Francisco, quase todos eles fazem o mesmo trajeto, ocorre que a algum tempo atrás foi alterado um desse percurso, fazendo com que os ônibus passassem pela Travessa Ângelo Ubinha o mesmo antes disso seguia seu trajeto pela Rua Antônio Galvão de Sá.

Considerando que a referida travessa Ângelo Ubinha encontra – se totalmente deteriorada pelo motivo dos coletivos estar passando por ela, fazendo que com isso a Prefeitura do Município por diversas vezes realizasse o recapeamento asfáltico do local.

Considerando que moradores da referida travessa veio até este vereador afim de pedir que o trajeto do coletivo volte a ser como antes ou seja que o mesmo continue seu percurso pela Rua Antônio Galvão de Sá não adentrando mais na Travessa Ângelo Ubinha.

Requeiro, na forma regimental, que após a aprovação do douto e soberano plenário que interceda junto a TCI (transporte coletivo de Itatiba) que seja feito estudos, para a realização dessa mudança de rota que é almejada pelos moradores e transeuntes do local.




Sala das sessões 07 de fevereiro de 2018



Flavio Monte
Vereador – Presidente - DEM
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