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               INDICAÇÃO Nº 79/2018
                        ASSUNTO:   SOLICITA AO SR PREFEITO MUNICIPAL QUE VIABILIZE A CICLOFAIXA NO PARQUE LUIS LATORRE.
Senhor Presidente:
CONSIDERANDO o espaço do Parque Luís Latorre construído na Várzea da antiga Fazenda Santa Rosa, possui 355 mil m², surpreende por sua beleza, despontando como umas das atrações preferidas dos itatibenses para o lazer diário e aos finais de semana. 

Seu projeto seguiu como premissa a necessidade de se promover a educação ambiental, o lazer e o esporte. O Parque Luís Latorre conta com áreas para piquenique, circuitos para caminhadas e corrida, trilha ecológica, parque infantil e duas quadras poliesportivas, tudo isso em contato com a natureza. Aproveitando a bela vista do lago. Há ainda um pavilhão para exposições com 1000 m² e um palco coberto, em outro em formato de concha.
CONSIDERANDO que dispomos desse tão belo espaço na cidade, frequentado por nossos munícipes assim como turistas que a visitam. O número de transeuntes nesse local é grande, principalmente aos finais de semana. Muitas famílias utilizam desse espaço aberto urbano, dotados de acessibilidade pública, apropriado para realizar atividades funcionais, sociais ou de recreação, formando o palco para a realização de diversas atividades: circulação, passeio, recreação, contato com a natureza, socialização ou simplesmente observar a vida que nele acontece. A necessidade de segurança se faz presente principalmente em relação ao acesso das crianças no pavilhão coberto e no espaço do parquinho infantil, porém o acesso das bicicletas nesse espaço se mistura com os espaços utilizados pelos pedestres, ocasionando preocupação aos pais que ali estão para ter momentos de lazer e descontração, assim como as pessoas que caminham ou praticam suas atividades livremente, sejam jovens ou idosos.
INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar aos departamentos competentes da Municipalidade que busque a segurança das pessoas através das   CICLOFAIXA, o seja é uma FAIXA pintada reservada aos ciclistas. E como as demais faixas, é importante que se pedale somente na faixa que está reservada as bicicletas. OU A CICLOFAIXA OPERACIONAL a qual é uma faixa exclusiva 
para os ciclistas, instalada temporariamente durante eventos, isoladas por elementos canalizadores removíveis, como cones, cavaletes, grades móveis, fitas, etc. Estes canalizadores são removidos após o término dos eventos. 
 OU AINDA as Ciclofaixas de Lazer, que são montadas aos domingos e tecnicamente são Ciclofaixas Operacionais, pois são temporárias e tem sua estrutura removida após o fim do evento. Essa medida será de suma importância para segurança de todos e bem-estar dos que lá frequentam. 
                      SALA DAS SESSÕES, 07 de fevereiro de 2018
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