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                           INDICAÇÃO Nº  127/2018
                               Assunto: Propõe estudos visando a implantação de mão única de direção na Rua Vereador Benedito Campos Pupo no Bairro Residencial Central Park II, conforme especifica.
         Senhor Presidente:

                                CONSIDERANDO que comerciantes e moradores do local vieram até este vereador solicitar estudos quanto a implantação de mão única no referido local, uma vez que hoje motoristas se utilizam do local para desvio de transito em alta velocidade, causando transtornos e perigo aos mesmos, sendo que na avenida Comendador Francisco Bartholomeu até o início da Avenida Maria Tereza da Costa Naufal Bairro Serrinha existe um radar onde o trafego de veículos leves e pesados no local necessitam reduzir a velocidade causando lentidão no transito, sendo assim motoristas se utilizam da Rua Vereador Benedito Campos Pupo para adentrarem na Avenida Maria Tereza da Costa Naufal em alta velocidade evitando assim o radar e possíveis caminhões em velocidade reduzida;
                        INDICO, nos termos Regimento Interno desta Casa de Leis, diretamente ao Sr.   Prefeito   Municipal, se digne Sua Excelência realizar estudos, junto ao Departamento de Trânsito   da   Administração, quanto   à   viabilidade   de ser   implantada mão única de direção na Rua Vereador Benedito Campos Pupo, Central Park II uma vez que para desviarem do radar e dos caminhões adentram pela mesma em alta velocidade sendo que a referida rua corta todo o bairro.
                        Trata-se de uma questão que requer estudos técnicos por parte da Municipalidade, visando a atender à reivindicação de usuários e moradores do local, que se preocupam com o volume de tráfego que passa pela referida via pública, a fim de que se encontre uma solução compatível para o trânsito do local.

                     SALA DAS SESSÕES, 15 de fevereiro de 2018
AILTON FUMACHI
Vereador- PR

