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Assunto: De Congratulações ao 15o. aniversário da Associação Itatibense de Futebol, na pessoa de seu fundador Paulo Rogério Rufino de Godoy. 

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a Associação Itatibense de Futebol - sediada no Ginásio  Municipal “Waldemar Corcelli” - chega neste 2018 aos seus 15 anos de atividades em Itatiba; 

CONSIDERANDO que ao longo de sua trajetória, a referida associação muito contribuiu e contribui para o desenvolvimento do futebol - seja de salão, seja de campo - em Itatiba ;

CONSIDERANDO que é promotora de tradicionais campeonatos amadores, tais como o Varzeano - que só neste ano reúne cerca de 500 atletas de 18 times - ; Copa de Futsal Amador, Copa Indústria e Comércio e o Campeonato Amador de Futsal;

CONSIDERANDO que por meio do trabalho da Associação, pelo menos 300 pessoas, entre jovens e adultos, já se capacitaram, de forma gratuita, em arbitragem de futebol;

Assim sendo, APRESENTO ao soberano Plenário, na forma regimental, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao 15o. aniversário da Associação Itatibense de Futebol, na pessoa de seu fundador Paulo Rogério Rufino de Godoy..


SALA DAS SESSÕES, 09 de Fevereiro de 2018.


DIEGO JOSÉ DE FREITAS
     Vereador - PSDB
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