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                                INDICAÇÃO Nº 146/2018
ASSUNTO: Solicita a execução de manutenção bem como nivelamento e cascalhamento na Estrada Municipal Angelin Soranz no Bairro Morro Azul, conforme esclarece.
Senhores Vereadores:

CONSIDERANDO, que a referida estrada está necessitando com urgência de manutenção em todo seu percurso, pois se encontra cheia de buracos e valetas, bem como proteger a tubulação de encanamento de irrigação colocado a mais de 80 cm de profundidade e hoje encontra-se em céu aberto, problema que tornam o trânsito no local muito difícil, principalmente com as chuvas, acarretando muita insatisfação e transtornos para usuários desta estrada Municipal, conforme fotos em anexo:

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar com urgência à Secretaria de Obras e Meio Ambiente que proceda os necessários serviços de manutenção em toda a extensão da Estrada Municipal Angelin Soranz no Bairro do Morro.

                                    A presente solicitação procura atender a um apelo dos moradores e usuários do referido local que se sentem prejudicados com o estado de seu pavimento, que se apresenta com buracos, tornado o leito carroçável intransitável, e que até a presente data nada foi feito.

                     SALA DAS SESSÕES, 21 de fevereiro de 2018
AILTON FUMACHI
Vereador- PR
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