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ASSUNTO: Solicita estudos visando a melhoria nos vestiários do Bar da Bocha e Malha e no telhado do Parque Ferraz Costa conforme especifica;

                         Senhor Presidente:

                        CONSIDERANDO, que no referido local tanto os WCs Feminino e Masculino necessitam de várias melhorias uma vez que se encontram quase que impróprio para seu uso, sendo que no wc masculino a porta está quebrada sem condições de fecha-la o mijador quebrado, azulejos quebrados necessitando de trocas;

 		CONSIDERANDO, que nos dias de muita chuva as canchas de bocha ficam totalmente alagadas não podendo se utilizar das mesmas, tornando a pratica impossível, visto que o piso torna-se muito liso podendo causar acidentes;
 
                        CONSIDERANDO, que vários frequentadores e até mesmos os praticantes alegam que existe a falta de papel higiênico entre outros, para atender as necessidades;

INDICO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, ao Senhor Prefeito Municipal, que se digne em determinar ao setor competente da Administração, providências para que seja realizado tais estudos, pois se trata de um local onde há um grande movimento de pessoas, principalmente nos finais de semana onde se utilizam do local para as práticas para o lazer em bem-estar de todos.


                    SALA DAS SESSÕES, 21 de fevereiro de 2018.



AILTON FUMACHI
Vereador- PR
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