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                        Assunto: Solicita a prefeitura estudos de medidas compensatórias e/ou medidas de recuperação e até mesmo preventivas, para o impacto que possa ser gerado pela pavimentação da estrada de terra, Estrada Municipal Antônio Paulo Francisco Lanfranchi, com apresentação de alguns documentos, conforme especifica.



                                     Senhor Presidente:

                       CONSIDERANDO que é indiscutível a importância da construção de rodovias para melhoria da qualidade de vida da população, além de subsidiar o desenvolvimento dos aspectos socioeconômicos do município;

                       CONSIDERANDO que mesmo com todos os benefícios citados, as rodovias podem causar impactos que venham a afetar tanto o meio ambiente, quanto a qualidade de vida das pessoas principalmente na área de seu entorno da obra;

                       CONSIDERANDO que a área em torno trata-se de uma região de preservação ambiental e de rica flora, como também de uma fauna desenvolvida, a qual por vezes, transita pela estrada;
                      REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficializado a prefeitura o pedido de apresentação dos documentos:
-Estudo de impacto ambiental;
-Estudo de levantamento de fauna;
-Equipe técnica que acompanhara a obra (biólogo, médico veterinário e engenheiro ambiental)
-Dados da empresa que executará a obra e o número do processo de licitação;
-Autorização ambiental do órgão responsável;
-Relação de ferramentas que são utilizadas para evitar a morte dos animais (exemplos: corredor de fauna, tela de proteção, lombada, redutor de velocidade, placas sinalizadoras, entre outros).



                                               SALA DAS SESSÕES, 21 de fevereiro 2018 




                                                             FERNANDO SOARES
                                                                      Vereador PR
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