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Assunto: De congratulação à ETEC Rosa Perrone Scavone pelo seu 70º aniversário. 

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que em 23 de fevereiro de 1948 foi criada a Escola Rosa Perrone Scavone, através da Lei Estadual nº77/48, com a denominação “Cursos Práticos Profissionais de Itatiba” e apenas em 1950 passou a funcionar com cursos artesanais de Ajustagem Mecânica, Marcenaria, Corte e Costura. Com a aquisição do prédio da família Scavone, a Unidade Escolar recebeu, finalmente, o nome de sua patronesse e passou a chamar-se “Escola Artesanal Rosa Perrone Scavone”.

CONSIDERANDO que a Unidade Escolar passou por diversas transformações, adaptações e melhorias, tais como a implantação de cursos industriais e posteriormente os cursos técnicos. Recebendo variadas denominações como, por exemplo, o “Ginásio Industrial Estadual Rosa Perrone Scavone”, a “Escola Estadual de Primeiro e Segundo Grau Rosa Perrone Scavone” e a “Escola Técnica Estadual de Segundo Grau Rosa Perrone Scavone”.

CONSIDERANDO que em janeiro de 1992 a então Escola Técnica Estadual de Segundo Grau “Rosa Perrone Scavone” passa para a Secretaria da Ciência, Tecnologia e Desenvolvimento Econômico, por força do Decreto 34.032 de 22/10/91. Após 2 anos todas as unidades escolares pertencentes à Secretaria da Ciência, Tecnologia e Desenvolvimento Econômico passaram para o Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza, incluindo a ETESG “Rosa Perrone Scavone” que passou a ser Escola Técnica Estadual.

CONSIDERANDO que em seus 70 anos de funcionamento a ETEC “Rosa Perrone Scavone” proporcionou um ensino de qualidade e gratuito para milhares de jovens itatibenses e atualmente continua prestando este excelente serviço através do ensino médio e dos cursos técnicos de Administração, Informática Integrado ao Ensino Médio, Informática, Logística, Eletrônica, Eletromecânica, Manutenção e Suporte em Informática e Automação Industrial.

CONSIDERANDO que em todos esses anos a excelência não perduraria se não fosse pelo árduo trabalho de todos os Diretores que, de forma incansável, contribuíram com o crescimento desta renomada instituição. Desta forma conferimos nossa homenagem a estes comandantes do saber: Prof. Luiz Pântano, Prof. Gentil de Souza Coelho, Prof. Alcides Ferreira de Castilho, Prof. Ernani Nobre, Sr. Hélcio da Cunha Lanfranchi, Sra. Vera Maria de Oliveira Silva, Profa. Thelma Lopes Martins Coelli, Profa. Nilza Aparecida Paccola Segatto, Prof. Francisco Gabriel Rubira Redondo, Prof. Dr. José Manente, Profa. Aparecida Costa e Castro, Profa. Maria Antonia Sanfins, Profa. Maria Madalena Piubelli Prado, Profa. Rosangela Helena de Lima, Prof. Antonio Rodrigues de Souza, Prof. Anderson Wilker Sanfins e Prof. Cristiano Augusto Oliveira.

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à ETEC Rosa Perrone Scavone pelo seu 70º aniversário. 

	
SALA DAS SESSÕES, 19 de fevereiro de 2018.



LEILA BEDANI
Vereadora – PV 
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