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Assunto: Solicita a empresa TCI – Transporte Coletivo de Itatiba, estudos para a recolocação do ponto de ônibus localizado em frente a “Panificadora Só Pãozinho”, na Avenida dos Expedicionários Brasileiros, Vila Brasileira, conforme especifica.

Senhor Presidente,

  CONSIDERANDO que o ponto de ônibus que era localizado na Avenida dos Expedicionários Brasileiros, em frente a “Panificadora Só Pãozinho”, foi retirado do local devido as obras de construção de um edifício.

CONSIDERANDO o fim das obras, solicita a empresa TCI – Transporte Coletivo de Itatiba, que o ponto de ônibus seja recolocado, pois trata-se de uma medida bastante reclamada pelos munícipes. 

CONSIDERANDO que a empresa prestadora de serviço público, deve se atentar ao interesse coletivo, garantindo aos usuários qualidade de vida e respeitando seus anseios.

REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiada à TCI – Transporte Coletivo Itatiba, solicitando informações quanto a recolocação do ponto de ônibus localizado na Avenida dos Expedicionários Brasileiros, em frente a “Panificadora Só Pãozinho”, na Vila Brasileira.


SALA DAS SESSÕES, 27 de Fevereiro de 2018.



EDUARDO VAZ PEDROSO
Vereador – PPS

image1.png
PROTOCOLO $59/2018 - 27/02/2018 16:23




