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Assunto: Solicita informações à Prefeitura Municipal de Itatiba sobre o Programa Guardiões de Itatiba.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO, que tal Programa visa a orientação aos pedestres para uma travessia segura e que o mesmo é de grande relevância, uma vez que, a missão de um guardião é justamente prezar pela segurança dos pedestres em vias públicas municipais.

CONSIDERANDO, que alguns munícipes indagaram este Edil, sobre o Programa Guardiões de Itatiba, estar ativo ou não, já que, não se tem notado a presença dos mesmos nas faixas de pedestres.

CONSIDERANDO, que o Programa tem fundamental importância para os portadores de mobilidade reduzida. 

CONSIDERANDO, que tal Programa colabora com o trabalho e ajuda muitas pessoas que estão em situação de desemprego.

CONSIDERANDO, que este Vereador tem recebido inúmeras indagações sobre o Programa Guardião de Itatiba, uma medida prudente é esclarecer para a população as seguintes indagações: 
 
1. O Programa Guardião de Itatiba está ativo?
2. Se o Programa está ativo, porque muitas pessoas que necessitam estão notando a falta dos guardiões?
3. Se o Programa está inativo, qual a causa?
4. É possível mensurar a quantidade de acidentes de trânsitos ocorridos antes e após a implantação do Programa Guardião de Itatiba?

REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado a PREFEITURA MUNICIPAL DE ITATIBA no que compete à Secretaria responsável, no sentido de prestar informações o mais rápido possível sobre a atividade ou inatividade, bem como a importância e a segurança no trânsito relacionadas ao Programa Guardião de Itatiba.

		SALA DAS SESSÕES, 14 de março de 2018.


SÉRGIO LUIS RODRIGUES
Vereador – PPS
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