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Assunto: Solicita informações à Prefeitura Municipal de Itatiba sobre o Programa Municipal de mutirão de consultas ‘Acelera Saúde’.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO, que tal Programa visa o mutirão de consultas, cujos procedimentos poderão ser realizados em dias úteis, aos sábados, domingos, feriados e dias de ponto facultativo, inclusive em períodos noturnos, a critério da Secretaria Municipal de Saúde – conforme sua propositura. 

CONSIDERANDO, que o Programa tem como escopo contribuir para a diminuição e até mesmo o fim da espera por consultas acumuladas de períodos anteriores.

CONSIDERANDO, que muitos munícipes têm procurado essa Edilidade e queixam-se pela morosidade dos agendamentos e das consultas, uma vez que, a agilidade e a melhora na qualidade do serviço prestado pelos postos de saúde e pelo SUS, são objetivos principais do PL 15/2017 de autoria do Executivo.
 
CONSIDERANDO ainda, que muitos munícipes indagam-se sobre tal funcionalidade do Programa ‘Acelera Saúde’, visto o cenário atual da saúde no município.

CONSIDERANDO, que este Vereador tem recebido inúmeras indagações sobre a funcionalidade do Programa ‘Acelera Saúde’, uma medida prudente é esclarecer para a população as seguintes indagações: 
 
1. O Programa ‘Acelera Saúde’ está de fato funcionando?
2. Qual era o número de atendimentos sem o Programa Acelera Saúde? E quanto passou a ser com o Programa “se” implantado?

REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado a PREFEITURA MUNICIPAL DE ITATIBA no que compete à Secretaria Municipal de Saúde, no sentido de prestar informações o mais rápido possível sobre a implantação e a funcionalidade do Programa ‘Acelera Saúde’.


		SALA DAS SESSÕES, 14 de março de 2018.
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Vereador – PPS
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