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Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal informações quanto ao retorno do aluguel do Ginásio de Esportes no Lar Itatibense da Criança, conforme especifica. 


Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que o Lar Itatibense da Criança tem passado por dificuldades financeiras, tendo vindo a público pedir auxílio para seguir na boa prestação de seus serviços  à nossa cidade, o que já perdura por décadas; 

CONSIDERANDO que a boa infraestrutura de seu ginásio de esportes, prédio anexo multidisciplinar, tem estado ociosa por falta de recursos; 

CONSIDERANDO que até cerca de dois anos atrás essa infraestrutura era aproveitada por projetos municipais de incentivo ao esporte, o que representava, além de bem estar à população, renda extra à entidade, na ordem - na ocasião - de R$ 7.000,00/ mês (Sete Mil Reais mensais); 

REQUEIRO nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, bem como secretarias afins, informar: 

1- Se há possibilidade do retorno do aluguel das dependências do Ginásio de Esportes do Lar Itatibense da Criança para projetos municipais de incentivo ao esporte? 
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THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA 
     Vereador - PSDB
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