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Assunto: Solicita ao  Senhor Prefeito Municipal informações quanto ao pagamento de subvenções  ao Lar Itatibense da Criança, conforme especifica. 


Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que o Lar Itatibense da Criança tem vindo a público pedir auxílio financeiro para seguir na boa prestação de seus serviços à nossa comunidade; 

CONSIDERANDO que este Vereador verificou que neste ano a referida entidade ainda não teria recebido as subvenções que por Lei a Prefeitura Municipal repassa, somando um valor que já gira em torno de R$ 60.000,00 (Sessenta Mil Reais); 

CONSIDERANDO que a situação é preocupante, uma vez que vem desta subvenção a renda certa para manutenção mínima da importante entidade; 

REQUEIRO nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, bem como secretarias afins, informar: 

1- Há previsão de data para que os repasses ao Lar Itatibense da Criança referentes aos meses de janeiro, fevereiro e março sejam efetivados? 
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THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA 
     Vereador - PSDB
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