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Assunto: Solicita a colocação de Guard-Rail entre a Avenida Estados Unidos com a Rua Canadá, em frente ao número 250 do Bairro Jardim das Nações conforme esclarece.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a avenida Estados Unidos é a principal avenida do referido bairro, e possui um aclive acentuado, onde trafegam muitos veículos leves e pesados, e que nas proximidades do número 250 recentemente houve um acidente com um veículo perdendo o controle e vindo de ré quase adentrando na residência, conforme fotos em anexo.

CONSIDERANDO que moradores estão preocupados com os acontecimentos e solicitam a possibilidade para a colocação de um Guard-Rail evitando assim transtornos aos mesmos. 

INDICO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, ao Senhor Prefeito Municipal, que se digne em determinar ao setor competente da Administração, providências no sentido para que seja colocado o Guard-Rail na Avenida Estados Unidos, no Bairro Jardim das Nações.
Trata- se de uma medida que exige certa urgência, haja vista os sérios perigos existentes no local, notadamente no referido trecho em curva, por onde trafega um grande número de veículos, e onde não existe qualquer proteção entre a Avenida e a Rua.


SALA DAS SESSÕES, 21 de março de 2018.




AILTON FUMACHI
Vereador- PR
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