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                               ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES Á EQUIPE DE VOLEI ADAPTADO FEMININO B PELA CONQUISTA DA MEDALHA DE OURO NOS JOGOS REGIONAIS DO IDOSO (JORI) DE 2018.
                                     
                        CONSIDERANDO  que  o voleibol de Itatiba conta com 2 categorias 'A' e 'B', sendo que a 'A' é formada por atletas na faixa etária de 60 anos e a 'B' por atletas na faixa etária de 70 anos de idade.
                               
                                  CONSIDERANDO que a equipe de Volei Adaptado Feminino  categoria B sagrou-se campeã, conquistando a medalha de Ouro nos Jogos Regionais do Idoso (JORI) de 2018;
                             
                                     CONSIDERANDO que Itatiba conquistou o título de campeã na modalidade Volei Adaptado categoria B, com as atletas:  Dirce Bento Mariano,  Ingrid Maria Gombert, Lourdes Isperini Pinheiro, Maria De Lourdes Polessi Bissoni,   Maria Socorro De Oliveira Osso, Neusa Maria Giacon Furlan,  Zuleide Correa Leite, com Helder Henrique De Godoi como técnico e Alessandra Valverde como auxiliar.



 Desta forma, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Equipe de VOLEI ADAPTADO FEMININO B de Itatiba pela conquista da Medalha de Ouro nos JOGOS REGIONAIS DO IDOSO (JORI) .


                                 SALA DAS SESSÕES, 19 de maio de 2018.



HIROSHI BANDO
Vereador – Vice Presidente - PP
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