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ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES Á EQUIPE DE COREOGRAFIA ITATIBENSE PELA CONQUISTA DA MEDALHA DE PRATA NOS JOGOS ABERTOS  DO IDOSO (JAI) DE 2018.
                                     
                        CONSIDERANDO que a equipe de Coreografia da Terceira Idade da Prefeitura de Itatiba participou na tarde de domingo, dia 25 de março, do início das competições da 22ª edição do JAI (Jogos Abertos dos Idosos), no município de Praia Grande. 
A equipe  da Terceira Idade se apresentou no Ginásio Municipal de Esportes  Falcão e ficou com a medalha de prata;

                               
                                  CONSIDERANDO que o torneio de Coreografia contou com a participação de 18 municípios do interior do estado.
                             
                                         CONSIDERANDO que a equipe de Coreografia da Prefeitura de Itatiba apresentou como tema Molduras de Titânio, monitoradas pelas coreógrafas Maria Lúcia Manente e Thaís Ubinha;


                         CONSIDERANDO que Itatiba conquistou o título de Coreografia da Terceira Idade, com as atletas: Anatilde Olmos,Angela Luiza de Arruda Viotto, Célia Fernandes Santamaria Sgreccia, ,Dayse Aparecida FascetoJucosky,Dirce Bento Mariano ,Elza benedito M. Belgine,  June Maria Partida Sena, Lourdes Isperini Pinheiro,  Marcília Rodrigues De Souza,Marly Aparecida Medeiros Frederico, Sônia Regina de Lima e Lima, Vera Lúcia Dovigo Afonso. Técnicas: Maria Lúcia Manente e Thais Ubinha Gonçalves Megda;                               


 Desta forma, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Equipe de COREOGRAFIA de Itatiba pela conquista da Medalha de Prata nos JOGOS ABERTOS DO IDOSO (JAI) 



                                 SALA DAS SESSÕES, 26 de março de 2018



HIROSHI BANDO
Vereador – Vice-Presidente – PP
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