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REQUERIMENTO Nº 108/2018
Assunto: Solicita estudos e providencias em relação à possível mudança das lixeiras nas entradas para os Condomínios Residencial Fumachi e Residencial Ouro, localizadas na Alameda Caetano e Zaíra no bairro Santo Antonio conforme esclarece.
Senhor Presidente:



CONSIDERANDO que existem lixeiras instaladas em frente as portarias dos condomínios na referida alameda e que vem causando transtornos aos moradores devido à falta de visão e segurança;


CONSIDERANDO que, em frente aos condomínios existe um terreno da Municipalidade e os moradores vieram até este vereador solicitar estudos para que as mesmas fossem possíveis de serem transferidas para o respectivo local, assim tornaria mais seguro o acesso para a entrada dos mesmos; 
REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis e após a aprovação do Soberano Plenário, que se oficie ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando para que seja efetuado estudos junto ao Departamento competente da administração em relação à possível transferência das lixeiras para esta área da municipalidade localizada na Alameda Caetano e Zaira, local este que atenderia melhor aos moradores dos Condomínios ali existentes.
Ocorre que, segundo alegam os moradores da referida alameda, as lixeiras estão causando insegurança tanto na visão de entrada para os Condôminos quanto ao sistema de segurança.
SALA DAS SESSÕES, 28 de Março de 2018.

AILTON FUMACHI
Vereador -PR

