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               INDICAÇÃO Nº 380/2018  

                        ASSUNTO:   SOLICITA AO SR PREFEITO MUNICIPAL QUE VIABILIZE A IMPLANTAÇÃO DE ESTACIONAMENTO AOS USUÁRIOS DO SUS (SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE) NA AVENIDA ANTONIO GALVÃO DE CAMARGO.
Senhor Presidente:
CONSIDERANDO que o espaço de estacionamento para os usuários do SUS atualmente é insuficiente e as ruas do entorno contam com poucas áreas livres para estacionar, devido às empresas ali existentes, seria importante disponibilizar aos cidadãos uma área próxima ao prédio e com segurança, mantendo sua tranquilidade e respeitando os munícipes que utilizam desse serviço da saúde

CONSIDERANDO que há um prédio ao lado, na extensão do imóvel do SUS, que também é mantido pela administração pública à Avenida Antônio Galvão de Camargo número 430, o prédio da Tiro de Guerra, poderia mudar de local. A indicação é que esse serviço seja prestado no espaço do Ginásio de Esportes devido há grande extensão de área existente nesse lugar.   

                                   Sendo assim haveria possibilidade de área livre para a implantação do estacionamento do SUS para atender aos seus usuários, com facilidade ao acesso a segurança. 
INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar aos departamentos competentes da Municipalidade que busque a implementação desse estacionamento que será de grande importância aos munícipes.
                      SALA DAS SESSÕES, 28 de março de 2018
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