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Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal informações quanto à entrega de kits de material escolar, conforme especifica. 


Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que vários são os relatos de pais e mães que têm chegado a este Vereador, informando que seus filhos - alunos da rede pública de ensino - ainda não receberam kits de material escolar prometidos pela Prefeitura Municipal desde dezembro;   

CONSIDERANDO que essa espera se estende aos alunos da Educação Infantil (com idades entre 4 e 5 anos) e da Educação Fundamental II (que engloba alunos do sexto ao nono ano); 

CONSIDERANDO que estamos chegando ao mês de Abril, quase 60 dias após a volta às aulas e à entrega dos primeiros kits, o que tem causado apreensão entre os pais, que ainda aguardam tais materiais escolares; 

[bookmark: _6ikk1x59qhxw]REQUEIRO nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, bem como à Secretaria da Educação, que informem: 
[bookmark: _68sgdhmx65mq]
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1- Qual o motivo de tamanho atraso em relação à entrega da primeira leva de kits e a faltante? 
[bookmark: _zhe78xuv8hm2]
[bookmark: _1gy0otysfgdk]2- Os kits faltantes, que contemplarão alunos de duas grandes parcelas da educação municipal, serão entregues ainda neste primeiro semestre? Há previsão de data? 




[bookmark: _gjdgxs]SALA DAS SESSÕES, 28 de Março de 2018.


THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA 
     Vereador - PSDB
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