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Assunto: Solicita informações ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal sobre a possibilidade de firmar convênios com os bancos, conforme especifica.

Senhor Presidente,
CONSIDERANDO que as taxas impostas pela Prefeitura Municipal de Itatiba só podem serem pagas nos respectivos bancos; Banco do Brasil e Caixa Econômica Federal. 
CONSIDERANDO que na própria cede da Prefeitura do Município de Itatiba se encontra uma agência bancaria do Banco Bradesco e a mesma não está conveniada a receber as taxas, ou seja, o munícipe que vai a prefeitura regularizar ou recolher alguma taxa imposta não pode realizar tal ação, pois o banco não está autorizado a RECEBER. 
CONSIDERANDO que esta informação não é divulgada para os munícipes, assim muitos perdem seu precioso tempo em filas e ao constatar que não podem realizar o pagamento tem que se deslocarem para a agência autorizada, uma falta de respeito e consideração ao cidadão que tem que se dirigir até outro ponto que aceite o recolhimento.
 REQUEIRO, nos termos Regimentais e após ouvir o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal junto a Secretaria de Administração e Finanças, solicitando informações sobre:  
1 – Se há possibilidade de realizar convênios com outros bancos principalmente o que se encontra nas dependências da Prefeitura Municipal de Itatiba, afim de facilitar aos munícipes quando necessitam recolher suas taxas?

SALA DAS SESSÕES, 28 de março de 2018

JOSÉ ROBERTO FEITOSA
Vereador- DEM
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