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Assunto: Solicita a implantação de lombada ou outros redutores de velocidade que o departamento responsável julgar adequado, na Avenida Expedicionários Brasileiros, próximo ao cruzamento com a Rua Europa – Vila Brasileira.


Senhor Presidente,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V. Ex.ª determinar à Secretaria de Segurança, através do Departamento de Trânsito, que providencie a execução de lombada ou outro redutor de velocidade no endereço supra citado.
Sendo uma medida necessária, preventiva e de segurança, é importante que seja executada, pois moradores solicitam a implantação da lombada ou outros redutores de velocidade, pois a circulação de pessoas é intensa e são expostas a grandes riscos devido a alta velocidade dos veículos.
Tendo o exposto, espera-se que seja atendida com urgência.


SALA DAS SESSÕES, 02 de abril de 2018.



LEILA BEDANI
Vereadora – PV
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           Avenida Expedicionários Brasileiros, cruzamento com a Rua Europa.
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             Local sugerido para implantação de lombada ou outros redutores de velocidade.
image1.emf

image2.emf

image3.png
PROTOCOLO 961/2018 - 03/04/2018 12:02




