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Assunto: Solicita informações à Prefeitura Municipal referente as melhorias no trânsito na forma que especifica.

Senhor Presidente,

                        CONSIDERANDO, que que nesse quase um ano e meio de trabalho realizado pela atual administração, até agora temos vários pontos de muito trânsito que não foram efetuados nenhum tipo de sinalizações.

 CONSIDERANDO, que os cruzamentos em horário de pico, ficam inviáveis, tanto para motoristas que não sabem quem tem a preferência, como os pedestres por não terem faixas para a travessia, ocorrendo colisões e muitas vezes atropelamentos.

                        CONSIDERANDO, que em avenidas e ruas extensas, os motoristas não respeitam o limite de velocidade, havendo necessidade da adoção de redutores de velocidade para coibir acidentes.

CONSIDERANDO, a importância de estudos referente ao trânsito de veículos pesados em algumas ruas e avenidas centrais tornando o fluxo de intenso risco.

REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado a PREFEITURA MUNICIPAL DE ITATIBA à Secretaria Competente, a fim de que informe:
1) Existe algum projeto em andamento que trata das demarcações de solo no município?
2) Há 15 meses, a administração obteve centenas de pedidos de redutor de velocidade. Qual vai ser a medida para implantação?
3) Há algum estudo para a contratação de uma empresa para mapear a cidade com relação a tantos cruzamentos sem sinalização?


		SALA DAS SESSÕES, 04 de abril de 2018.


SÉRGIO LUIS RODRIGUES
Vereador – PPS
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