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Assunto: Solicita a administração da Santa Casa informações sobre a possibilidade de abrir parceria com o estacionamento localizado ao lado do pronto socorro para receber veículos de pacientes durante horário de atendimento. 


Senhor Presidente:

Considerando a demanda que hoje temos em relação aos pacientes usuários do hospital que encontram dificuldades com o estacionamento de seus veículos. 

Considerando que muitas vezes o paciente está debilitado e impossibilitado de caminhar por longas distâncias ou até mesmo não podendo permanecer sozinho necessitando da ajuda do condutor como é o caso de mães com crianças de colo.

Considerando que a acessibilidade além de ser uma questão de respeito e cidadania é também uma questão de Saúde, compreendendo que também é portador de deficiência qualquer pessoa que tenha Mobilidade Reduzida de natureza permanente ou transitória, a qual limita sua capacidade de exercer as atividades essenciais de sua vida cotidiana.

Considerando que pode parecer algo banal ante as dificuldades que hoje vivenciamos na saúde pública do município, mas como já compreendido reitero que é uma questão de saúde, acessibilidade e respeito a todos os usuários da Santa Casa de Saúde de Itatiba.


REQUEIRO, nos termos regimentais, após a aprovação do Soberano e Nobre Plenário, que seja oficiado a administração da Santa Casa o pedido de informações, já especificadas.


              SALA DAS SESSÕES, 04 de abril de 2018







                                                                 Fernando Soares
                                            Vereador-PR
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