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		Assunto: Solicita, reiteradamente, ao Senhor Prefeito Municipal providenciar urgente limpeza e manutenção de área verde, no bairro Central Park I, conforme especifica.  


Senhor Presidente:

 CONSIDERANDO que uma extensa área verde, de propriedade do Município de Itatiba, localizada na rua Benedito Mutton encontra-se há meses sem limpeza ou manutenção, acumulando mato alto, entulhos e lixo; 

CONSIDERANDO que o local é de intensa passagem de veículos e pedestres, por se tratar de via de ligação entre os bairros Central Park e Jardim Galetto, bem como fica próximo à CEMEI “Profa. Andrelina Andreatta”, sendo assim caminho para muitas crianças pequenas e seus pais; 

CONSIDERANDO que o precário estado de conservação desta área verde tem feito com que haja proliferação de animais peçonhentos, sobretudo escorpiões (há relatos de vizinhos que encontraram 10 deles dentro de suas residências) - cuja picada pode ser fatal, especialmente para crianças; 

	INDICO, de forma reiterada, ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que seja oficiado à Secretaria de Obras e Serviços Públicos providenciar urgente limpeza e manutenção da área verde municipal acima descrita, no bairro Central Park I. 
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THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA 
     Vereador - PSDB
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