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		Assunto: Solicita notificação ao(s) proprietário(s) para limpeza de terreno(s) e execução de calçada na Rua César Piovesana, Bairro Morada dos Pássaros, conforme especifica.  


Senhor Presidente:

 CONSIDERANDO que cidadãos que moram próximos à via reportaram a este Vereador estarem temerosos com o atual estado de conservação dela; 

CONSIDERANDO que, segundo informaram e comprova-se no local, que o mato alto presente em toda a extensão da via se torna fator de risco à segurança dos que por ali passam, e, especialmente de quem necessita esperar por transporte público em ponto de ônibus na mesma; 

CONSIDERANDO que os relatos também dão conta da inexistência de calçadas, fazendo com que o cidadão tenha que andar na faixa de trânsito da via; 

	INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que seja oficiado à Secretaria de Obras e Serviços Públicos notificar o(s) proprietário (s) de terreno(s) para que execute sua limpeza, bem como providencie(m) a execução de calçada na Rua César Piovesana, Bairro Morada dos Pássaros. 
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THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA 
     Vereador - PSDB






image1.png
PROTOCOLO 1057/2018 - 10/04/2018 16:17




