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 ASSUNTO: De Congratulações à equipe do SAN FRANCISCO F.C. pela conquista do Campeonato Varzeano de Futebol de Itatiba 2018.


              Senhor Presidente:

 APRESENTO, na forma regimental e após a aprovação do Soberano Plenário, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a Equipe do SAN FRANCISCO F.C. pela conquista do Campeonato Varzeano de Futebol 2017, importante evento do calendário esportivo Itatibense, promovido pela (AIF) Associação Itatibense de Futebol.
 A equipe do SAN FRANCISCO F.C., conquistou o título no último domingo e mostrou estar bem preparada e dona de um grande potencial durante toda esta campanha, esbanjando garra nas belas vitórias que obteve e finalmente conquistando o título da categoria pelo placar de 4 X 0, o que reafirmou a sua capacidade, a grande determinação e o bom preparo de seus atletas.
Assim sendo, gostaríamos de transmitir as nossas felicitações a toda a Equipe do SAN FRANCISCO F.C., pelo belo desempenho nesse campeonato, fazendo-lhes sinceros votos de boa sorte nos desafios futuros.

SALA DAS SESSÕES, 18 de abril de 2018.

JOSÉ ROBERTO FEITOSA
Vereador -DEM
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