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Assunto: Solicita estudo para viabilização de implantação de um Polo da UNIVESP – Universidade Virtual do Estado de |São Paulo, no Município de Itatiba.

Senhor Presidente,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V. Ex.ª determinar à Secretaria de Educação que avalie a possibilidade de implantar no Município de Itatiba um Polo da UNIVESP – Universidade Virtual do Estado de São Paulo
A UNIVESP foi criada em 2012 com o propósito de colocar a tecnologia a serviço da educação e, assim, contribuir com a universalização da excelência do Ensino Superior no Brasil. O primeiro vestibular aconteceu em 2014 com oferta de 3.330 vagas para graduação em Engenharia de Computação e Engenharia de Produção, assim como licenciaturas em Matemática, Física, Química e Biologia. 
No ano de 2016, realizou um novo processo seletivo com disponibilidade de 918 vagas para uma segunda turma de Engenharia de Computação e Engenharia de Produção. Hoje, além desses seis cursos de graduação, também são oferecidos cursos de especialização para a formação docente no ensino mediado pelas tecnologias.
Teve inicio com cerca de 3 mil alunos matriculados e hoje são mais de 35 mil. O número de polos de ensino subiu de 45 para 243. 
                       Os cursos são a distância, mas há alguns eventos e provas bimestrais que acontecem no Polo Presencial onde o aluno efetuou sua matrícula.
Para implantar um Polo no município é necessário que o Poder Executivo demonstre o interesse, entregue a documentação necessária e aguarde o chamamento público. 
A implantação de mais um polo de ensino superior traria ainda mais oportunidades aos munícipes, com dinamismo, a modernidade e a solidez, qualidades próprias de uma instituição pública de ensino.

		Tendo o exposto, espera-se que seja brevemente executada.

SALA DAS SESSÕES, 13 de abril de 2018.


LEILA BEDANI
Vereadora – PV
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