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Assunto: De congratulação ao Rotary Clube pelo sucesso de suas Campanhas de Doação de Sangue.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o Rotary Clube de Itatiba é uma organização internacional que presta serviços humanitários, que se dedica à comunidade realizando obras sociais como, por exemplo, a Campanha de Doação de Sangue realizada mensalmente em nossa cidade.

CONSIDERANDO que uma campanha bem estruturada proporciona estoques abastecidos e, consequentemente, garante a assistência necessária à população.

CONSIDERANDO que a campanha do Rotary Clube registra, ano após ano, resultados excelentes, com grande taxa de doações.

CONSIDERANDO que a 4.ª edição de 2018 da Campanha de Doação de Sangue contabilizou 145 senhas distribuídas e 104 bolsas válidas, além de contar com 32 novos doadores.

CONSIDERANDO que o evento ainda contou com 120 cadastrados e 65 aferições registradas na campanha permanente de testes de diabetes, hipertensão e índice de massa corpórea.

CONSIDERANDO que esta ação tem parceria com o Hemocentro da Unicamp e Só Pãozinho Panificadora, além de contar com o apoio do JI – Diário, CRN, ITV Brasil, Rádio da Paz, Secretaria de Saúde, Drogaria do Marcelo, Unimed e Sabesp.

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao Rotary Clube pelo sucesso de suas Campanhas de Doação de Sangue.


	
SALA DAS SESSÕES, 23 de abril de 2018.



LEILA BEDANI
Vereadora – PV 
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