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Assunto: Solicita a empresa Viação Rápido Fênix, estudos quanto a possibilidade de uma parada de ônibus da linha Itatiba-Bragança Paulista, no ponto localizado na Avenida Antonio Nardi, no Parque São Francisco, conforme especifica.

Senhor Presidente,

  CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado por diversos usuários da empresa Viação Rápido Fênix, que relataram a necessidade de uma parada para embarque e desembarque de passageiros na Avenida Antonio Nardi, no Parque São Francisco.
 
CONSIDERANDO que, atualmente os itatibenses contam com uma só empresa que presta serviços de transporte intermunicipal, e que muitos usuários desses serviços ressente-se da falta dessa parada de ônibus;

REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiada à Viação Rápido Fênix, solicitando estudos quanto a possibilidade de uma parada de ônibus da linha Itatiba-Bragança Paulista, no ponto localizado na Avenida Antonio Nardi, no Parque São Francisco, para atender diversos cidadãos que se utilizam desse importante meio de transporte coletivo.


SALA DAS SESSÕES, 24 de Abril de 2018.



EDUARDO VAZ PEDROSO
Vereador – PPS
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