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Assunto: Solicita ao Senhor Deputado Estadual Cauê Macris (PSDB) intercessão junto ao Governo do Estado de São Paulo para abertura de novos cursos na Fatec Itatiba, conforme especifica. 



Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que a Fatec (Faculdade de Tecnologia) Itatiba é uma das mais conceituadas opções em Ensino Técnico gratuito no município; 

		CONSIDERANDO que a Educação Técnica é uma das grandes possibilidades para qualificação do trabalhador, aumentando as chances de colocação no acirrado mercado de trabalho que vemos hoje; 

		CONSIDERANDO que aumentar a presença de trabalhadores especializados qualifica toda a cadeia produtiva, trazendo maior e melhor desenvolvimento de potencial econômico para cidade e região; 

CONSIDERANDO que atualmente toda a estrutura da Fatec Itatiba, criada em 2016, funciona para oferecer um único curso, o de Gestão de Produção Industrial, com apenas 40 vagas; 

CONSIDERANDO que, dentro do universo das Fatecs, há uma enorme gama de cursos que poderiam também ser considerados para Itatiba, conforme seu perfil e necessidades; 


[bookmark: _ths61uemyo6a]REQUEIRO nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Exmo. Senhor Deputado Estadual Cauê Macris (PSDB) - Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo - que interceda junto ao Governo do Estado para a abertura de novos cursos na Fatec Itatiba, o que em muito viria beneficiar nossa população - especialmente os jovens , com mais opções de ensino técnico gratuito, referência em qualidade, como sabidamente as Fatecs de todo Estado oferecem. 
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THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA 
     Vereador - PSDB
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