
CONVOCAÇÃO
ORDEM DO DIA


[bookmark: _GoBack]O Sr. FLÁVIO MONTE, Presidente da Câmara Municipal de Itatiba, Estado de São Paulo, FAZ SABER aos senhores vereadores que a 59ª Sessão Ordinária do Legislativo acha-se marcada para o próximo dia 02 de maio, às 17h, no PLENÁRIO “VEREADOR ABÍLIO MONTE”, com a seguinte ORDEM DO DIA:


Item 1) Primeira discussão ao Projeto de Lei nº 05/2018, do Executivo, que “Dispõe sobre a denominação de via pública que especifica”;

Item 2) Primeira discussão ao Projeto de Lei nº 01/2018, de autoria do vereador Ailton Fumachi, que “dá denominação de “Geraldo Antonio Piovesana”, conhecido como Tico-Tico, ao prédio destinado a Vila Social, a ser implantada na Avenida Nair Soares de Macedo Fattori, onde serão abrigados serviços públicos como o novo Detran, a nova Rodoviária e o “Pouco Tempo”;

Item 3) Primeira discussão ao Projeto de Lei nº 07/2018, de autoria da vereadora Deborah Cassia de Oliveira, que “Dispõe sobre a implantação, nas escolas municipais de ensino básico e de educação infantil, do curso de treinamento em primeiros socorros para os profissionais da rede municipal de ensino e dá outras providências’’.
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