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REQUERIMENTO Nº 173/2018
ASSUNTO: Solicita informações à Santa Casa de Misericórdia de Itatiba quanto ao tempo estimado para entrega de resultados de exames realizados na unidade de pronto atendimento (UPA), conforme específica.
Senhor Presidente:
CONSIDERANDO que no dia 24/04/2018, esta vereadora esteve presente na Unidade de Pronto Atendimento (UPA), após receber algumas reclamações quanto ao tempo de espera para obter o resultado de exames. 
CONSIDERANDO que os exames mais realizados são os de sangue e de urina e que segundo relatos de pacientes a demora em obter os resultados ultrapassou o período de 5 horas, entre a coleta e o envio do resultado.
CONSIDERANDO que pacientes aguardam os resultados dos exames para então serem diagnosticados e receberem os medicamentos adequados à cada caso. 
REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado à Santa Casa de Misericórdia de Itatiba, um pedido de informações quanto ao tempo necessário para realizar as análises do material coletado e entrega do exame à Unidade de Pronto Atendimento (UPA). 
 SALA DAS SESSÕES, 25 de abril de 2018.
DEBORAH CASSIA OLIVEIRA

Vereadora PPS

