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REQUERIMENTO Nº 177/2018
Assunto: Solicita à Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Agricultura a verificação e providências para cessar o despejo de esgoto doméstico, no Rio Atibaia, especificamente no trecho que fica aos fundos do prédio do CCZE.
Senhor Presidente,
CONSIDERANDO que o lançamento de efluentes líquidos não tratados, provenientes de esgotos domésticos e de indústrias, em rios, lagos e córregos provocam um sério desequilíbrio no ecossistema aquático;

CONSIDERANDO que o esgoto doméstico consome oxigênio em seu processo de decomposição, causando a mortalidade de peixes. Os nutrientes (fósforo e nitrogênio) presentes nesses despejos, quando em altas concentrações, ainda causam a proliferação excessiva de algas, o que também desequilibra o ecossistema local.
CONSIDERANDO que os efluentes líquidos não tratados, quando lançados no ambiente, podem comprometer gravemente a saúde pública. A água poluída provoca doenças como cólera, disenteria, meningite, amebíase e hepatites A e B;

CONSIDERANDO que segundo o Decreto nº 8.468 de 08 de setembro de 1976, em seu artigo 19, aponta que onde houver sistema público de esgotos, em condições de atendimento, os efluentes de qualquer fonte poluidora deverão ser nele lançados;

CONSIDERANDO que a Lei nº 3.053, de 21 de setembro de 1998 que "Institui o Código de Postura do Município de Itatiba e dá outras providências, em seu artigo 208 diz que: “Os efluentes de qualquer natureza somente poderão ser lançados nas águas superficiais ou subterrâneas situadas no território do Município desde que não sejam considerados poluentes”,
REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário que seja oficiado a Secretaria Municipal do Meio Ambiente e Agricultura a necessidade de verificação e providências para cessar despejo de esgoto doméstico, no Rio Atibaia, especificamente no trecho que fica aos fundos do prédio do CCZE.

SALA DAS SESSÕES, 27 de abril de 2018.
ROSELVIRA PASSINI
Vereadora – DEM

