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Assunto: Solicita à SABESP – Companhia de Saneamento Básico do estado de São Paulo providências sobre manutenção, limpeza do terreno onde se encontra a Caixa Água na Rua Marcelo Gervásio Dian, conforme especifica.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que os moradores da rua procuraram este vereador para relatar que o terreno encontra-se com muito mato, e há a ocorrência de aparecimento de animais peçonhentos nas residências.

CONSIDERANDO que a SABESP tem como missão prestar serviços de saneamento, contribuindo para a melhoria da qualidade de vida e do meio ambiente e, também, ser reconhecida como Empresa que se preocupa em universalizar os serviços de saneamento em sua área de atuação, de forma sustentável e competitiva, com excelência no atendimento ao cliente. 
   
REQUEIRO, nos termos regimentais, após a aprovação do Douto e Nobre Plenário, que seja oficiado a SABESP, no sentido de providenciar a manutenção, limpeza, corte do mato do terreno onde se encontra a Caixa Água na Rua Marcelo Gervásio Dian esquina com Rua Ernestina Loshi, Bairro Itatiba Park, atendendo assim o anseio dos moradores.


			SALA DAS SESSÕES, 27 de abril de 2018.


HIROSHI BANDO
    Vereador – Vice-Presidente – PP
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