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    Itatiba, 02 de maio de 2018.

   MENSAGEM  Nº 14/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Com a presente Mensagem encaminho a V. Exa., para a devida apreciação desse egrégio Legislativo, o incluso Projeto de Lei que “Dispõe sobre a denominação de ELIAS BAPTISTA ALVES ao Terminal Rodoviário de Itatiba.”
A presente Propositura almeja obter a necessária autorização legislativa para denominar o novo terminal rodoviário de nossa cidade, localizado na Avenida Nair Soares de Macedo Fattori, e prestar uma singela homenagem ao Sr. ELIAS BAPTISTA ALVES, Seu Elias, como era carinhosamente conhecido.
Seu Elias era filho do senhor Ezidino Baptista Alves e da senhora Vivaldina Baptista de Araújo, natural de Muqui/ES, foi morar em Cachoeiro de Itapemirim e, em 1959, casou-se com Genecy Barbosa Alves, com quem teve cinco filhos.
Após alguns anos e com quatro filhos, mudou-se para o Rio de Janeiro, na cidade de Belford Roxo, Baixada Fluminense, onde nasceu a filha Cláudia. 
Do casamento com a senhora Genecy Barbosa Alves, Seu Elias teve cinco filhos:

ELIEZER BATISTA ALVES – in memorian – conhecido como Carioca, foi casado com Edna Grangiere Alves e tiveram dois filhos: Priscila e Douglas; 

HEBERSON BATISTA ALVES, casado com Rosineide Ferreira da Silva Alves e tiveram três filhos: Felipe Alves; Thais Alves casada com Willian com quem tem a filha Laura; Leticia Alves casada com Rodrigo; 

ELIANE BATISTA ALVES VICENTE, casada com Wanderlei Vicente, que tiveram quatro filhas: Liliane Alves Vicente, Ana Carolina Alves Vicente, Lilian Alves Vicente Ribeiro casada com Danilo Ribeiro, Elaine Alves Vicente da Costa casada com Thiago Batista da Costa; 
CORNÉLIO BAPTISTA ALVES casado com Natalina Delforno dos Santos Alves e tem um filho, Leonardo Alves; 
CLAUDIA ALVES DOS SANTOS, casada com Noel dos Santos e tiveram duas filhas: Karolinny Alves e Geovanna Alves.
Infelizmente, em 1972 a esposa Genecy veio a falecer com apenas 29 de idade, deixando seu Elias com os filhos que tinham idade entre 1 ano e meio e 10 anos.
Seu Elias manteve a família unida e criou todos os filhos contando com a ajuda de uma irmã, Manoelita, e de vizinhos, para acompanhar o dia a dia da família enquanto trabalhava como encanador.
Em 1981, veio para Itatiba com os cinco filhos por intermédio do seu cunhado, Dr. Gessé Gomes Barbosa, que exercia e exerce até hoje a medicina e é empresário na cidade. Foi morar numa pequena casa na Vila Centenário onde ficou por nove anos, até que se mudou com a família para a casa própria no Jardim Galeto, onde viveu até sua morte.
Somente em 1987 casou-se com a senhora Roseli França Alves, com quem teve dois filhos: 
ERICA FRANÇA ALVES DE LIMA, casada com Jeferson Alves de Lima e tem um filho, Lucas; 
ELIAS BAPTISTA ALVES JUNIOR, casado com Carolina Ribeiro.
Seu Elias trabalhou por vários anos na Construtora Andrade como encanador e, posteriormente, trabalhou por vários anos como cobrador na empresa de ônibus Massaretti, onde se aposentou.
O Sr. ELIAS faleceu em 24 de setembro de 2015, aos 80 anos de idade.
Sendo assim, encaminho o presente Projeto de Lei para a apreciação dessa douta Câmara de Vereadores e solicito, após os trâmites legais, que o mesmo seja aprovado em caráter de urgência.
Renovo, ao término, os meus protestos de estima e consideração.
DOUGLAS AUGUSTO PINHEIRO DE OLIVEIRA



                       Prefeito do Município de Itatiba
Ao Exmo. Sr. 
FLÁVIO ADRIANO MONTE
Presidente da Câmara Municipal de Itatiba
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