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    Itatiba, 2 de maio de 2018.

   MENSAGEM  Nº 15/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Com a presente Mensagem encaminho a V. Exa., para a devida apreciação desse egrégio Legislativo, o incluso Projeto de Lei que “Dispõe sobre a denominação de ANISIO PADOVANI ao Almoxarifado Central da Prefeitura de Itatiba.”
A presente Propositura almeja obter a necessária autorização legislativa para denominar o Almoxarifado Central da Prefeitura e prestar uma singela homenagem ao Sr. ANISIO PADOVANI. 
O Sr. Anisio nasceu em 18 de março de 1929 e faleceu em 10 de fevereiro de 2018, aos 88 anos de idade. Era viúvo da srª Angela Regina Meneghetti Padovani com quem teve seis filhos: Jurandir, já falecido, Neide, Elza, Miltes, Donizete e Walter. Deixou quatro netos: Helga, Hugo, Juliana e Eduardo e os bisnetos Gabriel, Giovani e Bryan. 
Ex-servidor municipal, trabalhou em vários setores da Prefeitura e nos últimos anos de serviço público foi funcionário do almoxarifado. 
Sendo assim, encaminho o presente Projeto de Lei para a apreciação dessa douta Câmara de Vereadores e solicito, após os trâmites legais, que o mesmo seja aprovado em caráter de urgência.
Renovo, ao término, os meus protestos de estima e consideração.
DOUGLAS AUGUSTO PINHEIRO DE OLIVEIRA



                       Prefeito do Município de Itatiba
Ao Exmo. Sr. 
FLÁVIO ADRIANO MONTE
Presidente da Câmara Municipal de Itatiba
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