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MOÇÃO Nº 29/2018
Assunto: De congratulações à Equipe de Ginástica Artística Feminino de Itatiba, pela excelente participação na Liga Regional de Ginastica Artística, que ocorreu na cidade de Bragança Paulista.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que as meninas da ginástica artística Itatibense, brilharam em Bragança Paulista e conquistaram títulos na 1ª etapa da Liga Regional de Ginástica Artística no último dia 05 de maio, com a participação das principais atletas do interior do Estado de São Paulo.

CONSIDERANDO que a Equipe de Ginástica Artística teve uma brilhante participação na 1º etapa de Bragança Paulista, sendo que as atletas Franciely Abreu, Kemilyn Silva, Thayane Conceição, Sarah Ângelo, Aghata Simão e Ana Beatriz Artuso, receberam medalha de ouro por equipe.

CONSIDERANDO que na categoria individual por aparelhos tivemos à premiação de ouro na trave com a participação da atleta Sarah Ângelo, recebendo a atleta Aghata Simão medalha de bronze e mais medalha de ouro no solo com a atleta Ana Beatriz Artuso. 
CONSIDERANDO o esforço das nossas atletas, o empenho e dedicação nos treinos que fizeram com que estas chegassem ao resultado obtido, bem como à competência da coordenadora e técnica da equipe, professora Izilda de Fátima Pereira.

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Equipe de Ginástica Artística de Itatiba, pela excelente participação na 1º. etapa de Bragança Paulista, extensivo à coordenadora e técnica da equipe, professora Izilda de Fátima Pereira.



               SALA DAS SESSÕES, 07 de maio de 2018
DEBORAH CASSIA OLIVEIRA

Vereadora PPS
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