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ASSUNTO: Solicita estudos para a colocação de redutores de velocidades (lombadas), sinalização vertical e pintura de solo na Rua Francisco Assis de Castro no Bairro Jardim Arizona, conforme especifica.
 

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que tais medidas são necessárias pelo fato de essa rua possuir um tráfego intenso, sendo palco de abusos de velocidade, problema que tem ameaçado de forma assustadora os pedestres que por ela transitam; 

CONSIDERANDO que neste local trata-se de uma via de ligação entre o Jardim Arizona, o Jardim Ester e o Condomínio Beija-Flor, de forma que as providências ora propostas viriam garantir um mínimo de segurança aos pedestres que trafegam por essa via pública e a seus moradores.

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne S.Exa. verificar a necessidade da colocação de sinalização vertical, da execução de pintura de solo e da colocação de redutores de velocidade, obviamente em conformidade com as especificações do Código Nacional de Trânsito, na Rua Francisco Assis de Castro, no Jardim Arizona;

      A medida ora proposta atenderá a um apelo dos moradores e usuários daquela via pública, que estão muito preocupados com os excessos de velocidade ali praticados. 



SALA DAS SESSÕES, 09 de Maio de 2018. 


AILTON FUMACHI 
Vereador – PR 
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