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                               ASSUNTO: De Congratulações à Paróquia Nossa Senhora da Penha pela celebração de seu Jubileu de Prata. 
  
CONSIDERANDO que a Paróquia Nossa Senhora da Penha celebrou neste início de maio seu Jubileu de Prata, marco expressivo para comunidade católica de Itatiba, tendo realizado uma série de eventos celebrativos; 
 
CONSIDERANDO que, em virtude da celebração do Jubileu de Prata, no último dia 07 de maio, a sede da Paróquia recebeu a maior autoridade da Igreja Católica na região, o Bispo Diocesano, Dom Cesar Aparecido Colombo - em missa celebrativa;

CONSIDERANDO que nesses seus 25 anos de atividades religiosas, a Paróquia tem intrínseca ligação com a grande comunidade do Núcleo Residencial Dr. Luiz de Mattos Pimenta - “Cecap”, promovendo também o desenvolvimento humano dela, realizando peças teatrais, festividades de lazer para comunidade, bem como engajamento de sua juventude por seus grupos de jovens; 

 Desta forma, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Paróquia Nossa Senhora da Penha, na pessoa de seu pároco padre Edson Magalhães, pela celebração de seu Jubileu de Prata, neste mês de maio corrente. 


SALA DAS SESSÕES, 16 de Maio de 2018.



THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador - PSDB
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