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                           INDICAÇÃO Nº 688/2018
                               Assunto: Propõe estudos visando a execução de camada asfáltica em toda extensão da Rua: Padre Lima no bairro Coronel Peroba conforme especifica.
         Senhor Presidente:

                                CONSIDERANDO que a referida Rua possui calçamento de paralelepípedos e que, em razão do tempo e do desgaste natural, o calçamento de toda a extensão da via acabou por ficar completamente desnivelado o que acaba por gerar risco àqueles que por ela trafegam;

                                CONSIDERANDO que esta medida se faz necessária, de maneira preventiva para garantir a segurança de todos os moradores pois facilitará o acesso dos condutores de veículos que por ali trafegam; 

                                Dessa maneira, como medida para melhorar não só a vida dos cidadãos itatibense que moram no local, mas também daqueles que utilizam a via para acesso aos outros bairros: 

   


    INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar ao setor competente, que providencie, estudos quanto a execução de camada asfáltica no calçamento de paralelepípedos na Rua Padre Lima, no Bairro Coronel Peroba, em atenção a apelos de moradores das imediações.
                          Trata-se de uma questão que requer estudos técnicos por parte da administração, visando a atender à reivindicação de usuários e moradores do local, a fim de que se encontre uma solução compatível para o trânsito do local.

                     SALA DAS SESSÕES, 16 de Maio de 2018
AILTON FUMACHI
Vereador- PR

