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Assunto: Solicita informações à Prefeitura Municipal conforme assunto que especifica. 

Senhor Presidente,

                        CONSIDERANDO, que a EMEB Coronel Júlio César, situada no Centro da cidade de Itatiba, foi tombada como patrimônio histórico nesse município, tendo aproximadamente 122 anos de existência.

CONSIDERANDO, que hoje atende cerca de 420 alunos de 1ª a 5ª série no período matutino e vespertino, com grande destaque na área acadêmica deste mesmo município.

CONSIDERANDO, que este vereador esteve em visita a EMEB Coronel Júlio César, na manhã de terça-feira (15/05), e foram relatados pela atual diretoria inúmeros problemas no que se refere a manutenção predial.

CONSIDERANDO, que um dos problemas que está ocasionando maior perigo, é a questão do passeio público, que é a calçada de acesso à escola em toda sua extensão, que está amplamente esburacada e houveram várias quedas de pessoas que transitaram pelo local, inclusive de professores da escola, que tiveram sua saúde acometida por esses incidentes.

CONSIDERANDO, que há poucos dias houve um acidente no interior da escola em detrimento dos buracos nos pisos internos, em que o aluno acometido teve a quebra de um dente frontal ao cair num dos buracos do piso da escola.

CONSIDERANDO, que dentre todos os problemas relatados acima no que tange as infiltrações, cabos de energia expostos, rampa de acesso sem proteção e manutenção, bem como o anfiteatro em que as crianças praticam educação física está totalmente esburacado.

REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado a PREFEITURA MUNICIPAL DE ITATIBA, à Secretaria Competente a fim de que informe:

1) Qual a previsão de manutenção dos pedidos solicitados pela escola?

		SALA DAS SESSÕES, 16 de maio de 2018.


SÉRGIO LUIS RODRIGUES
Vereador – PPS
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