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Assunto: Solicita informações à Prefeitura Municipal em relação a falta de pediatra na UPA na forma que especifica.

Senhor Presidente,

                        CONSIDERANDO, que essa edilidade, esteve na noite de sexta-feira (11/05), e presenciei demora de aproximadamente 3 horas para atendimento na especialidade de pediatria, pela alta demanda de pacientes.

CONSIDERANDO, que este vereador obteve informações que a UPA não está mais no período noturno, tendo a especialidade de pediatria, o que ocasiona um grande fluxo de pacientes na Santa Casa de Misericórdia de Itatiba; 

CONSIDERANDO, que ao entrar em contato com os responsáveis pela UPA, foi informado que há quase 60 dias, não está mais tendo médico pediatra no período noturno. 

CONSIDERANDO, que pelas informações obtidas nesses meses, o clima mais seco e frio, propicia as crianças muitas manifestações alérgicas no período noturno ocasionando maior procura as Unidades de Pronto Atendimento. 


REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado a PREFEITURA MUNICIPAL DE ITATIBA, à Secretaria Competente a fim de que informe:

1) Qual o motivo da exclusão da especialidade em pediatria no período noturno na UPA?
2) Existe alguma previsão para a adequação deste profissional novamente ao período noturno?


		SALA DAS SESSÕES, 16 de maio de 2018.


SÉRGIO LUIS RODRIGUES
Vereador – PPS
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