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MOÇÃO Nº 32/2018
Assunto: Congratulações à ONG JAPPA – Jacaré Ribeirão Vivo Associação para Preservação Ambiental, pela realização do seu 11º Aniversário.
Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que a JAPPA completa 11 anos de trabalho focado no resgate do patrimônio ambiental, função que requer contínua atuação e exercício da cidadania, cobrança de direitos e intensa atividade de fiscalização;
CONSIDERANDO que desde a sua fundação a ONG realiza atividades de educação, conscientização ambiental e sustentabilidade através do resgate do Ribeirão Jacaré;
CONSIDERANDO que a JAPPA continuará investindo em atividades de conscientização e educação ambiental na esperança de que haja, de fato, uma mudança efetiva em prol da preservação ambiental, sempre em busca da melhoria da qualidade de vida de nosso Município;
CONSIDERANDO que o Ribeirão Jacaré é um excelente termômetro para todas as questões ambientais que envolvem recursos hídricos em nossa cidade, desde poluição até capacidade de abastecimento.
APRESENTAMOS à apreciação do Douto e Soberano Plenário, na forma regimental, esta Moção de Congratulações à ONG JAPPA – Jacaré Ribeirão Vivo Associação para Preservação Ambiental, pela realização do seu 11º Aniversário.
SALA DAS SESSÕES, 16 de maio de 2018.

ROSELVIRA PASSINI





LEILA BEDANI
    Vereadora – DEM
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