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Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal informações quanto ao atendimento no Ambulatório Central de Especialidades, conforme especifica. 


Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que têm sido freqüentes as queixas da população a este Vereador quanto a demora excessiva nas filas para retirada de medicamentos de Alto Custo, no Ambulatório Central de Especialidades; 

CONSIDERANDO que – segundo relato dos usuários – nos dias de pico para retirada dos medicamentos, às segundas e quartas-feiras, o tempo médio de espera nas filas é de duas horas; 

		CONSIDERANDO que na maior parte das vezes é o próprio doente que faz essa retirada – há casos de doentes renais crônicos, entre outros -, e o longo tempo de espera traz desconforto e até mesmo piora do quadro de saúde para aqueles que já debilitados; 

[bookmark: _i25m8lxe7ev4]REQUEIRO nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, bem como à Secretaria da Educação,informar: 

1- Quantos são os atendentes deslocados para o atendimento aos pacientes do chamado “Alto Custo” regularmente? O número é igual nos quatro dias de retirada, ou há mais atendentes durante os dias de maior demanda? 
[bookmark: _36n1lw1y483s]
[bookmark: _m7me05r91kdq]2- Sabendo ser um serviço moroso, pois é necessária checagem de documentos antes de liberação dos remédios, outros funcionários do Ambulatório – igualmente capacitados - não poderiam ser deslocados a fim de agilizar esse atendimento?
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[bookmark: _gjdgxs]SALA DAS SESSÕES, 16 de Maio de 2018.


THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA 
     Vereador - PSDB
image1.png
PROTOCOLO 1522/2018 - 15/05/2018 16:48




