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MOÇÃO Nº 34/2018
Assunto: De congratulações aos organizadores e participantes da peça de Teatro “Luzes de Esperança”, apresentada no município com o objetivo de conscientizar o Combate ao Abuso e Exploração Sexual contra Crianças e Adolescentes.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que no dia dezoito de maio foi instituído o dia internacional de Combate ao Abuso e à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes.

CONSIDERANDO que buscando sensibilizar a sociedade, o Professor Carlos André Bianchini, juntamente com os alunos da EMEB  Profª “Sonia Rita Penteado Aguiar Santos”, apresentou à peça teatral “Luzes de Esperança”, no Plenário Vereador Abílio Monte.

CONSIDERANDO que o objetivo da peça é chamar a sociedade para assumir a responsabilidade de prevenir e enfrentar o problema da violência sexual praticada contra crianças e adolescentes no município. 

CONSIDERANDO que a peça apresentada teve um grande empenho do Professor, juntamente com os alunos, sendo eles: 

1- Antonio Henrique 

2- Camila Rodrigues Trega

3- Carlos Roberto

4- Gabriel Theodoro

5- Guilherme Lira da Silva

6- Guilherme Norato

7- Kaua Fernando Oliveira

8- Kayo Gabriel M. Da Cruz Freitas

9- Lais Tuon Silva

10- Laura Niely Lima Domingues 

11- Leonardo Martns

12- Maria Julia Branco Matos

13- Matheus Ventura

14- Matheus Moraes

15- Nicoly Rodrigues Braga

16- Paulo Ricardo Miranda

17- Rayssa Soares Lacerda

18- Stefany Moreira

19- Vinícius Leal Pereira

20- Vitor Kayky Branco Matos

CONSIDERANDO, que mesmo com o tempo escasso para preparação da peça e sem utilizar grandes recurso, proporcionou ao público uma apresentação marcante e emocionante, sensibilizando a todos de maneira real sobre a violência. 
CONSIDERANDO a importância desses eventos, e o incentivo da Diretora da EMEB  Profª “Sonia Rita Penteado Aguiar Santos”, a Sra. Maria Aparecida Vieira de Oliveira, que busca a valorização da peça teatral entendendo ser  fundamental o aprendizado artístico. 
APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES, aos organizadores e participantes da peça de Teatro “Luzes de Esperança”, apresentada no município com o objetivo de conscientizar o Combate ao Abuso e Exploração Sexual contra Crianças e Adolescente. 
SALA DAS SESSÕES, 18 de maio de 2017
DEBORAH CASSIA OLIVEIRA

Vereadora PPS

