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Assunto: Solicita à CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz estudos para a mudança da linha de energia que abastece o Bairro Tapera Grande para as estradas, conforme especifica.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que os moradores do Bairro Tapera Grande procuraram esse vereador e relataram que a energia que chegam nas suas residências passam por chácaras e fazendas e por longos trechos de matas e em épocas de chuvas e ventos a falta de energia em suas casas é uma constante pois galhos e árvores muitas vezes caem sobre a fiação elétrica, dando curtos circuitos e paralisando a energia na rede.

CONSIDERANDO que esses incidentes deixam esses moradores por um longo período de tempo sem energia e água, uma vez que se utilizam de energia para bombear a água dos poços, trata-se de uma medida necessária, preventiva e de segurança que seja dada uma solução definitiva para o caso.

CONSIDERANDO que a CPFL tem grande dificuldade para identificar, localizar e principalmente chegar até o local, devido a existência de cercas. E, portanto, essa mudança melhoraria e muito a qualidade dos serviços prestados pela Companhia.
   
REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado a CPFL - Companhia Paulista de Força e Luz, se há a possibilidade e se já existem estudos para a mudança da linha de energia que abastece o Bairro Tapera Grande para as estradas, atendendo assim o anseio dos moradores locais.


			SALA DAS SESSÕES, 21 de maio de 2018.


HIROSHI BANDO
    Vereador – Vice-Presidente - PP
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