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                   INDICAÇÃO Nº 721/2018  
                               Assunto: Solicita execução de serviços de podas de arvores existente na Rua Armando Salles de Oliveira na Vila Mutton conforme especifica.
                         Senhor Presidente:

                         CONSIDERANDO que na Rua Armando Salles de Oliveira nas proximidades da Rua Antônio Mutton existem arvores que estão invadindo o passeio público com galhos baixos causando transtorno aos moradores e demais munícipes, que inclusive no período noturno a mesma torna-se escura causando insegurança aos mesmos,
              INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie a realização de poda dessas árvores,tal medida faz-se necessária, pois os galhos da referida árvore estão prejudicando a circulação dos pedestres e cobrindo as luminárias tornando o local e muito escuro e inseguro para os moradores deste bairro.

                     Trata-se de uma medida de segurança bastante reclamada pela população daquele bairro, cujos munícipes se ressentem da falta do benefício, aguardando-o com grande expectativa.

                        Dessa forma, aguarda-se por essa benfeitoria com urgência, a fim de sanar problema ainda enfrentado por moradores locais.

                     SALA DAS SESSÕES, 23 de Maio de 2018
AILTON FUMACHI
Vereador- PR

