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MOÇÃO Nº 35/2018
Assunto: De congratulações a guarnição composta pelos Guardas Municipais Rosimeire e Martins, pelo atendimento que salvou a vida de uma criança.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que uma guarnição da Guarda Municipal composta pelos GMs Rosemeire e Martins estava em patrulhamento nesta madrugada pela Av. Pedro Mascagni, por volta das 1h10, quando foi abordada por um veículo que seguia a viatura.

CONSIDERANDO que desceu rapidamente do automóvel um casal com uma recém-nascida de apenas 23 dias de vida, pedindo socorro alegando que a criança havia engasgado com leite materno e que já começava a ficar cianótica (roxa).
CONSIDERANDO que de imediato a guarnição interviu fazendo a manobra de Heimlich, que é usada para desobstruir as vias aéreas superiores, pressionando o diafragma e pela compressão dos pulmões, induzindo uma tosse artificial.
CONSIDERANDO que após a manobra a bebê voltou a respiração, sendo levada em seguida à Santa Casa, onde foi atendida pelo pediatra de plantão.
CONSIDERANDO, que este é um exemplo de que a Guarda Municipal de Itatiba não está nas ruas somente para combater a criminalidade e proteger o patrimônio público, mas também para salvar vidas.

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES, a guarnição composta pelos Guardas Municipais Rosimeire e Martins, pelo atendimento que salvou a vida da recém-nascida Manuela.
SALA DAS SESSÕES, 21 de maio de 2018
DEBORAH CASSIA OLIVEIRA

Vereadora PPS

