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REQUERIMENTO Nº 214/2018
Assunto: Solicito ao Sr. Prefeito Douglas Augusto Pinheiro de Oliveira informação sobre o andamento do processo para futuras instalações do Crematório no Bairro do Pinhal
Senhor Presidente,
CONSIDERANDO que atualmente há falhas no monitoramento contínuo do solo e das águas (superficiais e sub-superficiais) nas áreas em que localizam-se os cemitérios do Município e em seus entornos;
CONSIDERANDO que há necessidade de constante fiscalização em relação a drenagem e nem sempre isso é feito da maneira que deve ser, segundo art. 5º, § II – Conama 368/2006);
CONSIDERANDO que hoje em dia, a cremação tem sido a forma mais escolhida de despedida por aqueles que se preocupam com os impactos ao meio ambiente e isso acontece devido a algumas vantagens que o método apresenta, como por exemplo o fato que as cinzas geradas da cremação são compostas de, basicamente, cálcio e potássio e, por isso, não representam nenhum tipo de contaminação quando aspergidas em locais públicos ou guardadas em casa;
CONSIDERANDO que o processo de cremação libera somente água e gás carbônico — e esse último em porcentagens bem pequenas quando o procedimento é feito de maneira adequada e em locais seguros e, além disso, todos os possíveis resíduos tóxicos são retidos em filtros específicos durante a cremação, o que evita a contaminação do ar com gases poluentes.
REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que o excelentíssimo senhor Prefeito Municipal envie para esta Câmara informação sobre o andamento do processo para futuras instalações do Crematório/Helicentro que deverá funcionar no Centro de Serviços Especiais Princesa da Colina, Bairro do Pinhal. 
SALA DAS SESSÕES, 21 de maio de 2018.

ROSELVIRA PASSINI
Vereadora – DEM

