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MOÇÃO Nº 36/2018

[bookmark: _GoBack]
ASSUNTO: Assunto: De congratulação aos Guardas Municipais de Itatiba Rosemeire e Martins por socorrerem uma Recém-Nascida realizando a Manobra de Heimlich.



              Sr. Presidente: 


      CONSIDERANDO que o Município de Itatiba, levado pelo ritmo acelerado de crescimento em todos os seus setores, e que a quase trinta anos atrás realizou um importante projeto: a criação de sua Guarda Municipal.
 
CONSIDERANDO que a Guarda Municipal de Itatiba é um departamento da Secretaria de Segurança e Defesa do Cidadão que trabalha como força auxiliar e preventiva no Sistema de Segurança Municipal, em especial: Na segurança do patrimônio do município; no auxílio ao Departamento de Trânsito, Departamento dos Bombeiros, demais secretarias, Polícia Militar e Polícia Civil; desenvolvendo o trabalho comunitário de auxílio aos munícipes, principalmente aos idosos, crianças e famílias;

CONSIDERANDO que nestes anos de atuação a Guarda Municipal já alcançou um excelente avanço, obtendo um aumento de seu efetivo e ainda recebendo cursos e treinamentos diversos visando à especialização dos seus trabalhos, o que proporcionou a evolução do setor, que hoje representa uma contribuição inestimável para a nossa comunidade;




                                    APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES aos Guardas Municipais GM Martins e GM Rosemeire que praticaram a Manobra de Heimlich em uma Recém-Nascida, esta Manobra é usada para obstruir as vias aéreas superiores, pressionando o diafragma e pela compressão dos pulmões, induzindo uma tosse articicial, sendo que a após a Manobra de Heimlich a Recém-Nascida voltou a respirar normalmente.
 
                         
       SALA DAS SESSÕES, 22 de maio de 2018



                       HIROSHI BANDO
                                                  Vereador – Vice Presidente - PP
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