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REQUERIMENTO Nº 215/2018
Assunto: Solicita à CPFL providências urgentes em relação a troca de fiação no Bairro Encosta do Sol, conforme especifica.
Senhor Presidente,
CONSIDERANDO que a fiação que atende as residências da Estrada Municipal Júlio Fumachi vêm da Estrada Municipal Teresa Batistela Nardi;
CONSIDERANDO que já foi feito requerimento sobre este assunto envolvendo os riscos aos animais silvestres que realizam travessia de forma perigosa devido a fiação não estar distribuída corretamente;
CONSIDERANDO que além disso, agora temos problemas com queda de energia e no último sábado o tempo para normalizarem a distribuição de energia foi de 11 horas, causando prejuízos aos agricultores que tiveram verduras estragadas que estavam armazenadas em freezers;
REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário que seja oficiado a CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, a necessidade urgente de colocar cabeamento na Estrada Municipal Júlio Fumachi de forma a preservar a mata e o abastecimento de energia na Estrada Municipal Teresa Batistela Nardi e na própria Júlio Fumachi.
SALA DAS SESSÕES, 21 de maio de 2018.

ROSELVIRA PASSINI
Vereadora – DEM

