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MOÇÃO N° 37/2018
ASSUNTO: De Congratulações a Igreja Evangélica Assembleia de Deus Ministério Madureira em Itatiba  pelos 20 Anos de sua fundação nesta cidade. 
                                 Senhor Presidente:

                                  Tem a presente propositura o objetivo de manifestar votos de  CONGRATULAÇÕES à Igreja Evangélica Assembleia de Deus Ministério Madureira em Itatiba, localizada  na Av. Vicente Catalani,1600 bairro Nações, pela  passagem do 20º Aniversário de fundação nesta cidade, com a realização de cultos, louvores e preleções da palavra de Deus.

                                  Tal data é merecedora de toda a nossa atenção e reverência,  não só para os fiéis que fazem parte daquela Igreja, como para todos nós, que sabemos do valor da obra ali realizada e da necessidade de todo ser humano de se amparar na Fé e na Paz divina.

                                    Nestes vinte anos de obra evangélica, a Igreja Assembleia de Deus Ministério Madureira em Itatiba, tem sido um forte instrumento da doutrina Cristã para os seus membros, realizando, em cada um, uma obra de renovação da alma e elevação do caráter que constitui o estímulo para a caminhada do homem em busca de sua salvação.
                                   Portanto, faz-se mister que rendamos a nossa singela homenagem à Igreja Evangélica Assembleia de Deus Ministério Madureira em Itatiba, pela passagem dessa feliz data, levando à pessoa do Pastor Gerisvaldo Santos, seu representante, esta MOÇÃO CONGRATULATÓRIA, que reflete o reconhecimento dos membros desta Casa de Leis pelo valoroso trabalho evangélico que ajuda a realizar. 

PALÁCIO 1º DE NOVEMBRO, 22 de maio de 2018.

JUNIOR CECON
Vereador – DEM
                                                      MOÇÃO  NO
ASSUNTO:  Congratulação à Igreja Assembleia de Deus Ministério Madureira em Itatiba
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