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MOÇÃO Nº 38/2018
Assunto: Congratulações ao Rotary Club de Itatiba pela realização do Rotary em Ação, realizado no dia 20/05/2018, no Parque da Juventude.
Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que o Rotary Club é uma instituição que realiza diversas atividades durante o ano difundindo sempre a integridade e promovendo boa vontade, paz e compressão mundial, preceitos que estão descritos em sua Missão e na qual todos os participantes se baseiam;

CONSIDERANDO que o Rotary atua por meio da consolidação de boas relações entre líderes profissionais, empresariais e comunitários;
CONSIDERANDO que na realização de seus eventos há espaço para diversas manifestações culturais e prestação de serviços à população e que neste ano contou com 18 tipos de atendimentos gratuitos e uma série de atrações, incluindo shows, doação de mudas, brinquedos infláveis, doação de animais entre outros;
CONSIDERANDO que neste evento cerca de 4 mil pessoas circularam em um período de 4 horas para se beneficiar dos serviços oferecidos e tiveram acesso aos eventos de forma gratuita e contaram com organização e muita receptividade. 
APRESENTAMOS à apreciação do Douto e Soberano Plenário, na forma regimental, esta Moção de Congratulações ao Rotary Club de Itatiba pela realização do 3º Rotary em Ação, realizado no dia 20/05/2018, no Parque da Juventude.

SALA DAS SESSÕES, 21 de maio de 2018.

ROSELVIRA PASSINI





LEILA BEDANI
    Vereadora – DEM
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