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Assunto: De congratulações ao Jornal de Itatiba – Diário e Comissão organizadora, pelo sucesso da XXIV prova de fraldinhas JI, em 2018. 


Senhor Presidente:


CONSIDERANDO que, no último domingo, foi realizado em diversas categorias a 24ª edição da Prova de Fraldinhas JI na pista de atletismo do Parque Ferraz Costa;

CONSIDERANDO que o evento esportivo de maior expressão às crianças de nossa cidade, teve um número recorde  de inscrições sendo um total de quase 4.000  inscritos, inclusive abrangendo portadores de deficiência especiais, contando com a participação em massa da família Itatibense;

CONSIDERANDO que o evento promovido pelo Jornal de Itatiba- Diário com apoio da Prefeitura do Município de Itatiba e do Tiro de Guerra  foi de grande sucesso onde as crianças competiram esbanjando  alegria e muito entusiasmo, comprovando ser este um dos maiores eventos do esporte Itatibense e região.

 CONSIDERANDO que este ano a referida prova já está na sua 24ª edição e sempre com enorme sucesso pela sua Comissão Organizadora do evento.

Assim sendo, APRESENTO ao soberano Plenário, na forma regimental, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Jornal de Itatiba – Diário, congratulando na pessoa do seu Diretor Administrativo Jornalista Manoel Roberto Massaretti e toda a Comissão Organizadora, pela realização e o êxito da 24ª Prova de Fraldinhas JI, evento que a cada ano vem revelando um sucesso maior, e que promete continuar crescendo em nível e qualidade. 





SALA DAS SESSÕES, 28 de Maio de 2018.



HIROSHI BANDO
VEREADOR –VICE PRESIDENTE - PP
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