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Assunto: De congratulação ao Sr. Lázaro Sylvio de Almeida Franco, “Zico da Caixa” pelo lançamento do livro “Aventuras na Amazônia”.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o Sr. Zico da Caixa tem uma intensa vida cultural de anos de colaboração com o Jornal de Itatiba Diário, escrevendo crônicas sobre Itatiba, ética e ecologia.

CONSIDERANDO que além do livro “Aventuras na Amazônia”, o autor possui outras quatro obras: “História do Zico da Caixa”, “Crônicas” – uma coletânea de contos sobre Itatiba, “Também Fomos Heróis” – romance que homenageia os pracinhas brasileiros que participaram da Segunda Guerra Mundial e “O Fim de Um Longo Pesadelo”.

CONSIDERANDO que para escrever seu novo livro esteve, por dez dias, navegando pelo Rio Negro e em contato com os índios, aprendendo ainda mais sobre sua cultura e modo de vida.

CONSIDERANDO que a cultura não é a única área de interesse e atuação. Quem o conhece, sabe de seu amor pela natureza, todo o apoio às iniciativas conservacionistas e sua constante prática de ações ecológicas.

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao Sr. Lázaro Sylvio de Almeida Franco, “Zico da Caixa” pelo lançamento do livro “Aventuras na Amazônia”.


	
SALA DAS SESSÕES, 25 de maio de 2018.




LEILA BEDANI
Vereadora – PV 
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