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ASSUNTO: SOLICITO À EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS, PROVIDENCIAR O CÓDIGO DE ENDEREÇAMENTO POSTAL (CEP) PARA AS RUAS DO LOTEAMENTO QUINTA DA BOA VISTA CONFORME ESPECIFICA.
 

Senhor Presidente:


CONSIDERANDO: que este vereador recebeu em seu gabinete morador do Loteamento Quinta da Boa Vista, pedindo para que fosse providenciado a colocação de CEP nas ruas daquele bairro

CONSIDERANDO: que há exigências de várias empresas prestadoras de serviços de que o endereço tenha CEP para que possa prestar seus serviços e cadastrar seus clientes.

CONSIDERANDO: que embora o Bairro em tela seja novo e com poucas construções, já existem obras residenciais em andamento e a tendência natural é a construção crescente em curto prazo.

REQUEIRO: nos termos regimentais, após ouvido o nobre e soberano Plenário, seja encaminhado à Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos o presente requerimento para que providencie em caráter de urgência a implantação do Código de Endereçamento Postal (CEP) para o Loteamento Quinta da Boa Vista.
                                           


SALA DAS SESSÕES, 28 de maio de 2018.





CORNÉLIO BAPTISTA ALVES
Cornélio da Farmácia
Vereador – PSDB
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