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REQUERIMENTO Nº 224/2018
Assunto: Solicita à CETESB a verificação e providências imediatas em relação ao despejo de substâncias escuras e que deixam detritos no Ribeirão Jacaré, feito por indústrias localizadas neste Município.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o lançamento de efluentes líquidos não tratados, provenientes de esgotos domésticos e de indústrias, em rios, lagos e córregos provocam um sério desequilíbrio no ecossistema aquático e à vida das pessoas;
CONSIDERANDO que via SEDAC já tivemos pelo menos duas denúncias com vídeos em menos de 30 dias relatando despejos de material escuro nas águas do Ribeirão Jacaré;
CONSIDERANDO, que a própria Secretaria Municipal do Meio Ambiente e Agricultura não pode tomar outras providências e a não ser enviar ofício à CETESB para que verifique o que está ocorrendo, o que já foi feito;
CONSIDERANDO que temos mais de 30 dias em que um destes ofícios foi protocolado e que consideramos tempo mais que suficiente para verificação e tomada de providências.
REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Nobre e Soberano Plenário, que seja oficiado CETESB, a verificação e providências imediatas em relação ao despejo de substâncias escuras e que deixam detritos no Ribeirão Jacaré, feito por indústrias localizadas neste Município.
SALA DAS SESSÕES, 29 de maio de 2018.
ROSELVIRA PASSINI
Vereadora – DEM

