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REQUERIMENTO Nº 226/2018
Assunto: Solicita à Prefeitura Municipal de Itatiba que tome providências imediatas junto a Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Agricultura, a Vigilância Sanitária e a Secretaria de Obras e Serviços Públicos quanto ao despejo de esgoto no Rio Atibaia, especificamente no trecho que fica aos fundos do prédio do CCZE.

Senhor Presidente,
CONSIDERANDO que o lançamento de efluentes líquidos não tratados, provenientes de esgotos domésticos e de indústrias, em rios, lagos e córregos provocam um sério desequilíbrio no ecossistema aquático;

CONSIDERANDO que foi encaminhada denúncia e feito verificação no local, constatado por técnicos da Secretaria do Meio Ambiente, da Sabesp e da VISA que realmente há despejo de esgoto no local;
CONSIDERANDO que isto ocorre há bastante tempo e os moradores e trabalhadores da região precisam conviver com o odor fétido o tempo todo e que isto piora bastante em tempos de estiagem.
REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano Plenário que o excelentíssimo senhor Prefeito Municipal envie para esta Câmara informações sobre as providências que serão tomadas junto a Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Agricultura, Vigilância Sanitária e Secretaria de Obras e Serviços Públicos para que cesse imediatamente o despejo de esgoto no Rio Atibaia, especificamente no trecho que fica aos fundos do prédio do CCZE.
SALA DAS SESSÕES, 29 de maio de 2018.
ROSELVIRA PASSINI
Vereadora – DEM

