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REQUERIMENTO Nº 228/2018
Assunto: Solicita à CETESB providências quanto a remoção imediata dos equipamentos de armazenamento de produtos líquidos e dos dutos de tubulações de transporte da empresa COVOLAN.
Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que a Unidade Empresarial da COVOLAN encontra-se desativada, mas ainda existem no local equipamentos com prováveis resíduos líquidos armazenados;
CONSIDERANDO que a empresa se utilizava de dutos de lançamento de efluentes no Ribeirão Jacaré que também não foram retirados e como apontam as próprias indicações técnicas, isto traz um risco não só em relação à proliferação de insetos e animais, mas também a possibilidade de contaminação de água e solo;
CONSIDERANDO que conforme laudo técnico é orientado:

a) que seja feita vistoria e em caso de resíduos existentes seja dado a eles correta destinação;

b) que os equipamentos sejam desmontados por meio de um Plano Técnico de Desmonte Industrial, não somente os que estão instalados sobre APPs, mas todos os equipamentos;
c) que os dutos de transporte e movimentação de líquidos devem ser retirados;

d) que os dutos de eletricidade devem ser enterrados.

CONSIDERANDO que embora a empresa tenha sido autuada, o desserviço prestado ao município permanece com os prejuízos causados ao meio ambiente e a ocupação, sem serventia, de uma área de mais de 17.000 metros quadrados.
REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Nobre e Soberano Plenário, que seja oficiado à CETESB a solicitação de providências quanto a remoção imediata dos equipamentos de armazenamento de produtos líquidos e dos dutos de tubulações de transporte da empresa COVOLAN.

SALA DAS SESSÕES, 29 de maio de 2018.
ROSELVIRA PASSINI
Vereadora – DEM

