
CONVOCAÇÃO
ORDEM DO DIA


O Sr. FLÁVIO MONTE, Presidente da Câmara Municipal de Itatiba, Estado de São Paulo, FAZ SABER aos senhores vereadores que a 64ª Sessão Ordinária do Legislativo acha-se marcada para o próximo dia 06 de junho, às 17h, no PLENÁRIO “VEREADOR ABÍLIO MONTE”, com a seguinte ORDEM DO DIA:


[bookmark: _GoBack]Item 1) Segunda discussão ao Projeto de Lei nº 34/2018, do Executivo, que “dispõe sobre a criação de vagas de Empregos Públicos, no âmbito da Administração Pública Municipal, na forma que especifica”;

Item 2) Segunda discussão ao Projeto de Lei nº 41/2018, de autoria do Executivo, que “dispõe sobre a denominação de ELIAS BAPTISTA ALVES ao Terminal Rodoviário de Itatiba”;

Item 3) Segunda discussão ao Projeto de Lei nº 42/2018, de autoria do Executivo, que “dispõe sobre a denominação de ANISIO PADOVANI ao Almoxarifado Central da Prefeitura de Itatiba”;

Item 4) Segunda discussão ao Projeto de Lei nº 91/2017, de autoria do vereador Fernando Soares, que “dispõe sobre o uso de vagas especiais em estacionamentos de edificações de uso coletivo no município de Itatiba e dá outras providências”.
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