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REQUERIMENTO Nº 230/2018
Assunto: Solicita à Prefeitura de Itatiba informações sobre o cronograma para realização de obras de pavimentação e de melhorias no Bairro Moenda, em especial na Rua Branca Lucia Roncatti.
Senhor Presidente,
CONSIDERANDO que segundo morador da região, que nos procurou em nome de outros moradores, as ruas do bairro encontram-se em péssimas condições de conservação, inclusive com mato alto e buracos;
CONSIDERANDO que em tempos de estiagem, como nos encontramos agora, a quantidade de poeira e poluição no ar aumenta muito, prejudicando as pessoas que já sofrem com problemas respiratórios e trazendo novos problemas a quem precisa ficar muito tempo exposto ao local;

CONSIDERANDO que além disso, não há nenhum cuidado dos motoristas ao transitarem pelo local, circulando em alta velocidade e fazendo com que muita poeira seja levantada e espalhada pelas ruas, casas e comércios.
REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano Plenário que o excelentíssimo senhor Prefeito Municipal envie para esta Câmara informações sobre o cronograma para realização de obras de pavimentação e de melhorias no Bairro Moenda, em especial na Rua Branca Lucia Roncatti.
SALA DAS SESSÕES, 04 de junho de 2018.
ROSELVIRA PASSINI
Vereadora – DEM

