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    Itatiba, 05 de junho de 2018

   MENSAGEM  Nº 18/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Com a presente Mensagem encaminho a V. Exª, para a devida apreciação desse Egrégio Legislativo, o incluso Projeto de Lei que “Dispõe sobre a concessão de reajuste aos salários dos servidores celetistas e aos vencimentos, proventos e pensões dos servidores estatutários, ativos ou inativos, da Prefeitura do Município de Itatiba, do subsídio do Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários Municipais e sobre a concessão de aumento do valor do Cartão Vale Alimentação mensal e de Natal”.





Encaminho o incluso projeto de lei considerando o acordo realizado entre os representantes do Sindicato dos Funcionários e Servidores Públicos Municipais e Prefeitura de Itatiba, intermediado pelo Tribunal Regional do Trabalho da 15º Região, conforme documento anexo.

De acordo com os preceitos contidos na Lei Complementar nº 101, de 4 de maio de 2000 (Lei de Responsabilidade Fiscal), notadamente no que tange aos gastos com pessoal, vislumbrou, à vista do planejamento elaborado pela Administração, dos últimos acontecimentos que atingiram nossa cidade e da crise que assola todo o país, a possibilidade dos servidores, ativos e inativos, serem contemplados com o reajuste de 3% (três por cento): 1% (um por cento) em 2018, incidente sobre o salário de março, com vencimento em 01 de abril do corrente exercício; mais 1% (um por cento) em março de 2019 e 1% (um por cento) em março de 2020.
O valor do Cartão Vale Alimentação, instituído através da Lei Municipal nº 4.271, de 30 de julho de 2011, passará ao valor de R$ 570,00 (quinhentos e setenta reais), vigente a partir de maio de 2018; e o Cartão Vale Alimentação de Natal passa a ser de 30% (trinta por cento) do valor do vale alimentação mensal.

Diante do aqui exposto, e por tratar-se de medida que visa melhorar não somente os salários dos servidores públicos, como também suas condições de trabalho, as quais refletirão em benefício da própria comunidade itatibense, solicito dos nobres Vereadores a apreciação do anexo Projeto de Lei e, após os trâmites legais, que o mesmo seja aprovado em caráter de urgência.



Renovo, ao término, os meus protestos de estima e consideração.
DOUGLAS AUGUSTO PINHEIRO DE OLIVEIRA

               Prefeito do Município de Itatiba
Ao Exmo. Sr. 
FLÁVIO MONTE
Presidente da Câmara Municipal de Itatiba
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