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    Itatiba, 05 de junho de 2018

   MENSAGEM  Nº 19/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Com a presente Mensagem encaminho a V. Exª, para a devida apreciação desse Egrégio Legislativo, o incluso Projeto de Lei que “Autoriza o Poder Executivo a conceder auxílio pecuniário aos servidores lotados junto à Secretaria Municipal de Saúde que prestam serviços nas unidades de saúde localizadas na zona rural, na forma e condições que especifica.”
A presente propositura almeja conceder auxílio pecuniário aos servidores lotados junto à Secretaria Municipal de Saúde que desempenham suas atividades nas unidades de saúde localizadas na zona rural do Município de Itatiba. 
O objetivo é beneficiar os profissionais que trabalham na zona rural pelo período que efetivamente estiverem lá trabalhando. Isso em razão do desgaste natural da prestação dos serviços desses profissionais que trabalham em local afastado no centro urbano.
O aludido auxílio por exercício em zona rural será concedido aos profissionais que atuam nas seguintes unidades de saúde: 



   I – UBS Tapera Grande – Luiz Emmanuel Bianchi;



   II – UBS Morro Azul – Elisa Bulgarelli Buzetto;
III – UBS Pires – Antonio Fernando Lazari Fornari;
                                      IV – UBS Pinhal – Katia Kibbi.
Diante do aqui exposto, solicito dos nobres Vereadores a apreciação do anexo Projeto de Lei e, após os trâmites legais, que o mesmo seja aprovado em caráter de urgência.
Renovo, ao término, os meus protestos de estima e consideração.
DOUGLAS AUGUSTO PINHEIRO DE OLIVEIRA

               Prefeito do Município de Itatiba
Ao Exmo. Sr. 
FLÁVIO MONTE
Presidente da Câmara Municipal de Itatiba
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