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Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal que realize a notificação do proprietário da residência situada à Av. Campinas, 370 Jd Coronel Peroba, para que efetue os reparos em sua rede de escoamento de águas pluviais, conforme especifíca.



Senhor Presidente:

INDICO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, solicito ao Senhor Prefeito Municipal, que se digne sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, providências para que seja notificado o proprietário da residência localizada á Av Campinas, 370 Jd Coronel Peroba, para que efetue reparos em sua rede de escoamento de águas pluviais, conforme especifica.


A presente solicitação visa atender aos pedidos dos moradores, que que residem a Av. Expedicionários Brasileiros, que fica ao fundo da citada residência acima, e que estão descontentes com seu escoamento de água, visto que o mesmo está sendo despejado na calçada, sem canalização, e que ocorrem inúmeros incidentes com pedestres que ali transitam.


SALA DAS SESSÕES, 05 de junho de 2018.






DEBORAH CASSIA OLIVEIRA
Vereadora PPS
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