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REQUERIMENTO Nº 243/2018
Assunto: Solicita informações do Excelentíssimo Prefeito Municipal junto a Secretaria de Saúde do Município de Itatiba, como se especifica.
Sr. Presidente:
CONSIDERANDO que os munícipes que necessitam passar em consulta com um OFTALMOLOGISTA têm que agradar o prazo mínimo de 18 meses para realização da mesma.
CONSIDERANDO que para checagem de grau e colocação de óculos o prazo é ainda maior, os pacientes terão que esperar por 3 anos.
CONSIDERANDO que os dados supracitados foram abordados na última Audiência Pública de Saúde que ocorreu no dia 28 de maio de 2018, porém não foram dilucidados convincentemente.
REQUEIRO, na forma regimental, após a aprovação do Nobre e Soberano Plenário, que se oficie o Prefeito Municipal junto com a Secretaria da Saúde para que a mesmo informe sobre; 

1. Qual o esclarecimento sobre a demora ainda decorrente das consultas de OFTALMOLOGISTA no Município de Itatiba? 


2. O Município está com falta de profissionais nesta área?
Se sim quais são as providencias que estão sendo adotadas para elucidar esse sério problema?

3. Uma vez que já terá um concurso público onde inclusive será votado por essa Casa o Projeto de Lei Nº 34/2018 que “Dispõe sobre a criação de vagas de Empregos Públicos, no âmbito da Administração Pública Municipal, na forma que especifica”.

A presente Propositura almeja obter a indispensável autorização legislativa que possibilite a criação das seguintes vagas;

- Psicólogo 3 (três) vagas de Emprego Público;

- Fisioterapeuta 10 (dez) vagas de Emprego Público;

- Arquiteto 4 (quatro) vagas de Emprego Público;

- Técnico de Agrimensura 2 (duas) vagas de Emprego Público;
Porque não se abriu vagas a serem preenchidas mediante a realização de concurso público para OFTALMOLOGISTA, e assim, sanar a atual demanda, sem que haja prejuízo dos serviços prestados? 

SALA DAS SESSÕES, 01 de junho de 2018 
 JOSÉ ROBERTO FEITOSA

Vereador – DEM

