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Assunto: De congratulações à Central de Rádio e Notícias – CRN pelo transcurso de seu 23º Aniversário


Senhor Presidente:

CONSIDERANDO a importância de registrarmos que no mês de  junho de 1995 a emissora CRN passou a transmitir em Amplitude Modulada (AM) e segue com uma grade de programação bastante variada até os dias de hoje.

CONSIDERANDO a importância dessa instituição no contexto social, pois desempenha o importante papel de levar à população as informações, entretenimento e cultura para Itatiba e toda a região.

CONSIDERANDO que nossa cidade sente-se agradecida de ter uma rádio que se preocupa com o seu ouvinte, e este têm prestigiado com uma audiência qualificada de mais de 30 mil ouvintes diários, seja por acesso através de dispositivos móveis, aplicativo gratuito (app), pelo dial 1.420 kHz ou mesmo por pelo site www.crnitatiba.com.br.
                        
APRESENTO ao Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelo transcurso do seu 23º aniversário, comemorado no corrente mês , levando cumprimentos pela significativa data ao diretor, locutores e colaboradores.


SALA DAS SESSÕES, 11  de junho de 2018.







Hiroshi Bando
			                    Vereador Vice Presidente –PP-
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