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Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal providências para manutenção na rede de iluminação  pública, na Rua Abraão Jorge, Academia ao Ar Livre e Quadra, no Bairro Cidade Jardim, conforme especifica.

Senhor Presidente,

INDICO  ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V. Exa. determinar ao setor competente da Prefeitura Municipal providências para manutenção na rede de iluminação  pública, na Ra Abraão Jorge, Academia ao Ar Livre e Quadra, no Bairro Cidade Jardim.
 Trata-se de medida necessária, preventiva e de segurança, pois os moradores procuraram este vereador, relatando que por se tratar de um local com iluminação precária, pois  existem algumas lâmpadas queimadas, aumentando riscos para os adolescentes e transeuntes em geral, que utilizam essa via à noite de serem vítimas de meliantes, além de que o local está sendo frequentado por usuários de drogas, fato este que poderia ser inibido se a iluminação permanecesse acesa por período integral (conforme imagens anexas).
A medida ora proposta atenderá um apelo dos moradores, que anseiam por uma solução favorável.

SALA DAS SESSÕES, 08 de junho de 2018


BENEDITO DONIZETTI ROMANIN
Vereador - Solidariedade
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