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REQUERIMENTO Nº 246/2018
Assunto: Solicita à Prefeitura Municipal de Itatiba que envie para esta Câmara informações sobre o programa de palestras com alunos abordando os temas de educação ambiental e bem-estar animal.
Senhor Presidente,
CONSIDERANDO que havia um planejamento para a realização de uma série de palestras com alunos das escolas municipais que abordariam os temas de educação ambiental e bem-estar animal;
CONSIDERANDO que estas palestras fariam parte do programa de educação ambiental e que estão previstas no planejamento do Centro de Educação Ambiental de Itatiba;
CONSIDERANDO que o tema sobre bem-estar animal está entre os assuntos a serem abordados e que podemos colaborar com esta temática fornecendo materiais e indicando profissionais capacitados para ministrar as palestras.
REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que o excelentíssimo senhor Prefeito Municipal envie para esta Câmara informações sobre o andamento do programa de palestras com alunos abordando os temas de educação ambiental e bem-estar animal.

SALA DAS SESSÕES, 12 de junho de 2018.
ROSELVIRA PASSINI
Vereadora – DEM

