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REQUERIMENTO Nº 247/2018
Assunto: Solicita à Prefeitura Municipal de Itatiba que envie para esta Câmara informações sobre o Programa de Registro de Castrações do Centro de Controle de Zoonoses e Endemias.
Senhor Presidente,
CONSIDERANDO que em 23 de fevereiro deste ano foi realizada uma reunião na qual ficou acordado que haveria um sistema de controle para os registros tanto dos cadastros quanto das castrações realizadas pelo CCZE;

CONSIDERANDO que nesta mesma reunião foi acordado que estas informações estariam disponibilizadas para consulta deste gabinete e também deveria estar disponível para consulta da população em geral, para que possam acompanhar seus pedidos de castração;
CONSIDERANDO que muitas pessoas nos pedem ajuda dizendo que não sabem quanto tempo ainda terão que esperar na fila para que chegue o dia da castração de seu animal de estimação.
REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano Plenário que o excelentíssimo senhor Prefeito Municipal envie para esta Câmara informações sobre o Programa de Registro de Castrações do Centro de Controle de Zoonoses e Endemias, informando: 
1) Quem tem acesso ao Programa?

2) Quando e por qual meio os dados serão disponibilizados para que a população possa acompanhar seu protocolo para castração de seu animal.

SALA DAS SESSÕES, 12 de junho de 2018.
ROSELVIRA PASSINI
Vereadora – DEM

