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REQUERIMENTO Nº 249/2018
Assunto: Solicita à Prefeitura Municipal de Itatiba que envie para esta Câmara informações sobre quando se darás a inclusão do material didático sobre o Bem-estar Animal nas escolas municipais de Itatiba.
Senhor Presidente,
CONSIDERANDO que havia um planejamento para a inclusão do material didático que trata do Bem-estar Animal, elaborado pela professora e escritora Mariana Penteado, para uso em salas de aula do 2º ao 5º ano;
CONSIDERANDO que foi fechado um contrato para uso dos direitos autorais, válido por 12 meses e, este contrato foi assinado em março de 2018;
CONSIDERANDO que o tema sobre Bem-estar Animal é de extrema relevância, que o material foi avaliado e aprovado pela Secretaria de Educação e que iniciou o processo de licitação para impressão dos livros.
REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que o excelentíssimo senhor Prefeito Municipal envie para esta Câmara informações sobre quando se dará a inclusão do material didático sobre o Bem-estar Animal nas escolas municipais de Itatiba.
SALA DAS SESSÕES, 12 de junho de 2018.
ROSELVIRA PASSINI
Vereadora – DEM

