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                               ASSUNTO: De Repúdio à CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz) por cortes sem aviso prévio no fornecimento de energia elétrica à área central da cidade. 
  

Senhor Presidente, 

CONSIDERANDO que a CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz), fornecedora de energia desta cidade, tem falhado ao avisar antecipadamente a população sobre as chamadas “paradas programadas”, quando o fornecimento é desligado para a realização de manutenções na rede elétrica; 
 
CONSIDERANDO que tais paradas – a última delas, inclusive, registrada no último domingo, 10 de junho, entre o final da manhã e parte da tarde – podem em muito prejudicar o comércio da região central, bem como os moradores da região, muitos deles idosos;

CONSIDERANDO que todos esses cidadãos, sejam moradores, clientes ou comerciantes da região central – a principal em concentração de comércios e serviços da cidade – são clientes da CPFL, e pagadores de seus serviços, portanto, não sendo aceitável  para com eles essas constantes penalizações; 

 APRESENTO,  desta forma, à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE REPÚDIO à CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz) pelos cortes no fornecimento de energia elétrica à área central da cidade sem aviso prévio. 


SALA DAS SESSÕES, 13 de Junho de 2018.



THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador - PSDB
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