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Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal informações quanto ao repasse de subsídios destinados à Corporação Musical “Santa Cecília”, conforme especifica. 


Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que a Corporação Musical “Santa Cecília”, patrimônio cultural imaterial desta cidade, em atividade há quase 112 anos – idade a ser completada no próximo mês, depende majoritariamente de repasses para sua manutenção; 

CONSIDERANDO que parte vital desta manutenção – que engloba cuidados com instrumentos, fardas, conservação da escola de música em sua sede, transporte dos músicos, etc. – vem do repasse mensal que a Prefeitura de Itatiba, historicamente e legalmente, lhe faz; 

CONSIDERANDO ainda que, sem essas verbas, corre-se o risco de a cidade ter sua “Banda”, como é popularmente chamada, paralisando atividades devido à dificuldades financeiras; 

[bookmark: _omps33e5wmaz]REQUEIRO nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal solicitar ao setor responsável informar: 

1- Os repasses financeiros para a Corporação Musical Santa Cecília estão sendo feitos mensalmente? 
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[bookmark: _dl17r5faf0ny]2- Caso não estejam, qual o motivo? O que o Poder Público tem feito quanto a questão? 
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[bookmark: _1fob9te]SALA DAS SESSÕES, 13 de Junho de 2018.


THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA 
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