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REQUERIMENTO Nº 255/2018
Assunto: Solicita informações do Excelentíssimo Prefeito Municipal de Itatiba referente ao Concurso Público, como se especifica.
Sr. Presidente:
CONSIDERANDO que no último domingo dia 10/06/2018 foi realizado o Concurso Público 01/2018 elaborado pelo Instituto Zambini.  

CONSIDERANDO que este concurso foi muito comentado e esperado pelos munícipes tanto do município de Itatiba como também de vários outros municípios.  
CONSIDERANDO que pôde-se notar um grande número de candidatos que prestaram o Concurso supracitado, inclusive a quantidade notável de candidatos de outas cidades ficou bastante evidente.
CONSIDERANDO  que as taxas de inscrições foram cobradas com valores de R$ 58,00 para alguns cargos e R$ 78,00 para outros.
REQUEIRO, na forma Regimental, após a aprovação do Nobre e Soberano Plenário, que se oficie o Prefeito Municipal de Itatiba para que a mesmo informe esta Casa de Leis sobre; 

1. Quantos candidatos prestaram o Concurso Público 01/2018? 
2. Qual a quantidade de candidatos que prestaram o concurso para cada um dos respectivos cargos que foram oferecidos?

3. Quanto foi o montante arrecadado com as inscrições deste concurso? E qual a porcentagem que ficará para o município?
4- Já existe um planejamento para se utilizar este dinheiro arrecadado? Se sim, onde será investido?
5- Qual é o tempo previsto para que os candidatos que foram aprovados neste concurso sejam chamados para ocuparem os cargos?

SALA DAS SESSÕES, 11 de junho de 2018 
 JOSÉ ROBERTO FEITOSA

Vereador – DEM

