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                                       MOÇÃO Nº  54/2018




ASSUNTO: CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À EMEB – “CORONEL FRANCISCO RODRIGUES BARBOSA” (CHICO PEROBA) POR TER SIDO SELECIONADA PARA INTEGRAR A DELEGAÇÃO DO BRASIL NA “ASIA INTERNATIONAL MATHEMATICAL OLYMPIAD – (AIMO) - QUE OCORRERÁ DE 03/08/2018 A 07/08/2018 NA CIDADE DE BANGCOC NA TAILÂNDIA.
 



Senhor Presidente:





CONSIDERANDO: que em abril de 2018, várias escolas do nosso Município de Itatiba participaram da Olimpíada Internacional de Matemática Sem Fronteiras.





CONSIDERANDO: que as escolas de Itatiba obtiveram a conquista de 12 medalhas, com destaque para a EMEB – “CORONEL FRANCISCO RODRIGUES BARBOSA (CHICO PEROBA)”, que conquistou 5 (cinco) medalhas, demonstrando um desempenho extraordinário dos seus alunos e corpo docente. 

  



CONSIDERANDO: que o organizador oficial da Olimpíada no Brasil enviou ofício à direção da EMEB – “CORONEL FRANCISCO RODRIGUES BARBOSA (CHICO PEROBA)”, informando que a Escola foi selecionada para integrar a delegação do Brasil na “Asia International Mathematical Olympiad – (AIMO) - que ocorrerá de 03/08/2018 a 07/08/2018, na CIDADE DE BANGCOC NA TAILÂNDIA.





CONSIDERANDO: que é uma honra para o Município tal conquista, onde os jovens alunos merecem o nosso respeito e admiração pela dedicação e esforço pessoal, congratulamos também os seus respectivos pais que vem apoiando os seus filhos na sua vida escolar, estendendo nossas felicitações aos Professores de Matemática e Coordenadores por essa primorosa conquista.





Neste sentido, apresentamos a apreciação do soberano plenário, nos termos regimentais desta casa de leis, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES e APLAUSOS aos alunos da EMEB – “CORONEL FRANCISCO RODRIGUES BARBOSA” (CHICO PEROBA), pela conquista das 05 (cinco) medalhas, enviando-se cópia desta propositura a Direção da Escola, com os cumprimentos deste vereador.  
SALA DAS SESSÕES, ... de junho de 2018.
CORNÉLIO BAPTISTA ALVES
(Cornélio da Farmácia)
VEREADOR – PSDB
