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Assunto: Solicita informações ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, sobre a possibilidade de implantar um canteiro de flores, ao redor da Academia ao Ar Livre e Parque Infantil, localizado na rua Holanda s/n, no Bairro Jardim das Nações, conforme especifica.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que o Bairro Jardim das Nações está em constante crescimento, e que conta com considerável número de moradores.
 CONSIDERANDO que a Academia ao Ar Livre e Parque Infantil estão sempre sendo frequentados pelos moradores e outras pessoas, com a implantação de um canteiro de flores, tornará o local mais alegre, valorizando assim o meio ambiente e espaço público, proporcionando bem estar à população, (conforme imagens anexas).
REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando informações junto ao setor responsável, sobre a possibilidade de implantação de canteiro flores, no referido local.  


SALA DAS SESSÕES, 20 de junho de 2018


BENEDITO DONIZETTI ROMANIN
Vereador - Solidariedade
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