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                               ASSUNTO: De Congratulações à escola Emeb “Profa. Sônia Rita Penteado Aguiar Santos”, pelo credenciamento para participar da Olimpíada Internacional de Matemática da Ásia 2018. 
  

CONSIDERANDO que a escola municipal de Educação Básica “Profa. Sônia Rita Penteado Aguiar Santos”, teve êxito na participação da Olimpíada Internacional de Matemática Sem Fronteiras, na qual seus alunos conquistaram de 8º. E 9º. conquistaram duas medalhas de ouro, no mês de abril último; 
 
CONSIDERANDO que, em virtude deste bom desempenho, a escola e seus alunos premiados conquistaram o direito de participar da Olimpíada Internacional de Matemática da Ásia 2018 (Ásia Internacional Mathematical Olympiad – AIMO 2018), a ser realizada em Bangkok, na Tailândia, no início de agosto próximo;

CONSIDERANDO que se trata de mais uma importante chance dos alunos de Itatiba mostrarem seu conhecimento e valor, integrando a delegação do Brasil na competição; 


 Desta forma, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à escola Emeb “Profa. Sônia Rita Penteado Aguiar Santos”, pelo credenciamento para participar da Olimpíada Internacional de Matemática da Ásia 2018. 



SALA DAS SESSÕES, 27 de junho de 2018.




DÉBORAH CÁSSIA DE OLIVEIRA 
Vereador - PPS



THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador - PSDB
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