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ASSUNTO: Indico ao senhor Prefeito que, com a reforma iminente da Praça da Bandeira, seja aproveitado o momento para homenagear o saudoso Sr. JOSÉ LUIZ DEIROZ, conhecido popularmente como “POLENTA” – o qual por 40 anos vendeu pipoca naquele local, fazendo parte da História de Itatiba e principalmente daquela Praça, na forma que especifica.


Senhor Presidente:


CONSIDERANDO:  que há relatos e informações de que a Praça da Bandeira passará por uma reforma.

CONSIDERANDO:  que o senhor JOSÉ LUIZ DEIROZ – conhecido pelos amigos como “POLENTA”  -desde o dia 02/11/1975, até a data do seu falecimento ocorrido em 16/06/2016, aos 80 anos de idade, trabalhou naquela Praça vendendo pipoca e o filho Paulo Deiroz assumiu o seu lugar para resguardar a memória do pai.

CONSIDERANDO:  que o nosso amigo “POLENTA” faz parte da história de Itatiba, conquistando uma legião de amigos e clientes, acompanhou de perto as transformações dos costumes quanto ao uso daquela Praça.

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Nobre e Douto Plenário, indico ao senhor Prefeito de Itatiba que seja estudado uma Homenagem ao senhor JOSÉ LUIZ DEIROZ – popularmente “POLENTA” – quanto proceder a reforma da Praça da Bandeira, dessa forma se fará Justiça reconhecendo-se a importância de um homem que era querido por todos.
                                         
SALA DAS SESSÕES, 03 de julho de 2018.




CORNÉLIO BAPTISTA ALVES
CORNÉLIO DA FARMÁCIA

Vereador – PSDB
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