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ASSUNTO: No uso de suas atribuições legais, requer envio de expediente ao Executivo Municipal solicitando relatório sobre serviços prestados pela terceirizada Empresa Fundação do ABC com os carros fornecidos pela prefeitura, conforme segue:
 

CONSIDERANDO que segundo informações informais prestadas a este vereador há no contrato firmado com a empresa Fundação do ABC onde a prefeitura deve fornecer dois veículos para a prestação de serviços nos postos de saúde gerenciados pela empresa em questão.

CONSIDERANDO que a prefeitura tem cumprido sua parte no contrato e segundo a empresa os dois veículos foram sim fornecidos e estão sendo administrados pela empresa.
CONSIDERANDO que temos uma participação ativa nos conselhos de saúde e temos informações formais advindas dos mesmos de que o veículo não tem prestado todo o auxílio necessário as equipes de saúde.

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após a aprovação do Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao setor competente da Administração, solicitando informações sobre serviços prestados pela terceirizada Empresa Fundação do ABC com os carros fornecidos pela prefeitura através do seguinte questionamento:

1) Qual é especificamente a função dos carros administrados pela empresa?

2) Qual o cronograma de atendimento destes carros?

3) Qual a prioridade dos menos?




SALA DAS SESSÕES, 26 junho 2018.





                                   Fernando Soares
                                                             Vereador-PR
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