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Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal a execução de poda de eucaliptos existentes no Parque Ferraz Costa, especialmente no entorno e sobre os prédios da Estação Ciências, Observatório Municipal, e Bar da bocha, Quadra de tênis, conforme especifica.

Senhor Presidente:

       CONDIDERANDO que os referidos eucaliptos estão com vários galhos antigos e secos, que podem cair a qualquer momento sobre veículos, prédios públicos (estação ciência, observatório municipal, quadra de tênis e bar da bocha) inclusive dos frequentadores daquele local (adultos, crianças e idosos) que se utilizam daquele espaço público. 
INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Sua Excelência determinar à Secretaria de Obras e Serviços Públicos que providencie execução de poda de eucaliptos existentes no Parque Ferraz Costa, especialmente no entorno e sobre os prédios da Estação Ciências, Observatório Municipal, quadra de tênis e bar da bocha o mais breve possível.


SALA DAS SESSÕES, 11 de julho de 2018



AILTON FUMACHI
Vereador-PR
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