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Assunto: Solicita estudos para melhorias no trânsito na Avenida Maria T. da Costa Naufal, conforme especifica.

Senhor Presidente:

INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar à Secretaria competente que proceda estudos para melhorias no trânsito na Avenida Maria T. da Costa Naufal, em frente a portaria do Condomínio Parque das Laranjeiras e da portaria do Condomínio Itatiba Country, conforme conversa entre moradores do condomínio e o Secretário de Segurança no dia 05 de maio de 2018.

Com o aumento de moradores na região e de novos comércios na avenida em frente a entrada do condomínio solicitam as seguintes melhorias:

- implantação de travessia elevada nos dois sentidos da avenida;
- proibição de estacionamento na curva da avenida, que antecede a entrada do condomínio;
- implantação de mais uma lombada no sentido centro, na altura do lava-rápido.

A presente indicação visa melhorar a segurança dos munícipes, que relatam o abuso de velocidade de veículos, além da aumento de veículos estacionados na avenida com a abertura de restaurante, pet shop, lavanderia, distribuidora de gás, lava-rápido, rotisseria e padaria no local em questão.

Segue em anexo, cópia de ofício e de croqui já apresentado ao secretário de segurança e defesa do cidadão. 


SALA DAS SESSÕES, 10 de julho de 2018.


HIROSHI BANDO
    Vereador – Vice-Presidente – PP
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