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		Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal determinar ao setor competente fiscalização em imóvel do loteamento Villaggio Fosuzzi, conforme especifica.  


Senhor Presidente:

 CONSIDERANDO que moradores do loteamento relataram a este Vereador estarem tendo problemas com um imóvel, uma antiga construção, aparentemente sem número visível, localizado na Avenida Noêmia da Silveira Pupo Latorre, ligação entre os bairros Cruzeiro e Jardim das Nações; 


CONSIDERANDO que o referido imóvel serve de abrigo para usuários de drogas, que trazem distúrbios para o local, dados os frequentes desentendimentos entre eles, que os moradores testemunham, representando tanto ameaçada a si próprios quanto às pessoas no entorno; 


	INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que oficie ao setor competente providenciar a notificação do proprietário do imóvel, para que feche o acesso de populares a ele, a fim de preservar vidas e evitar mais contratempos. 
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THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA 
     Vereador - PSDB
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