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Itatiba, 10 de julho de 2018.

MENSAGEM Nº 21/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Com a presente Mensagem encaminho a V. Exa., para a devida apreciação desse egrégio Legislativo, o incluso Projeto de Lei que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a subsidiar parte do valor da tarifa de transporte coletivo urbano no Município e dá outras providências”.
Esta Administração Pública considera o direito ao transporte como “direito-meio”, uma vez que este influencia e condiciona o acesso aos demais direitos, se constituindo em um elemento de vital importância para assegurar as condições necessárias para uma vida digna.

No intuito de garantir e aperfeiçoar a prestação do serviço de transporte público coletivo urbano a população, busca-se por intermédio da presente Propositura a necessária autorização legislativa para atualizar o subsídio de parte do valor da tarifa de ônibus no Município pago atualmente, em valores e limites diferenciados para a catraca comum e o cartão comum.
Os valores das passagens mensais que serão subsidiadas pelo Poder Público, de acordo com a demanda hoje existente, estão devidamente descritos no Projeto de Lei que segue anexo, e foram determinados de acordo com a necessidade de utilização do serviço de transporte coletivo público, podendo sofrer alterações a menor via decreto.
Sendo assim e por tratar-se de medida que se reveste de total interesse público, encaminho o presente Projeto de Lei para a apreciação dessa douta Câmara de Vereadores e solicito, após os trâmites legais, que o mesmo seja aprovado em caráter de urgência.
Renovo, ao término, os meus protestos de estima e consideração.

DOUGLAS AUGUSTO PINHEIRO DE OLIVEIRA



                       Prefeito do Município de Itatiba
Ao Exmo. Senhor
FLÁVIO ADRIANO MONTE
Presidente da Câmara Municipal de Itatiba
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