
CONVOCAÇÃO
ORDEM DO DIA


O Sr. FLÁVIO MONTE, Presidente da Câmara Municipal de Itatiba, Estado de São Paulo, FAZ SABER aos senhores vereadores que a 70ª Sessão Ordinária do Legislativo acha-se marcada para o próximo dia 18 de julho, às 17h, no PLENÁRIO “VEREADOR ABÍLIO MONTE”, com a seguinte ORDEM DO DIA:


Item 1) Segunda discussão ao Projeto de Lei nº 48/2018, do Executivo, que “Institui o Programa de Incentivo ao Trabalho e Requalificação Profissional do Município de Itatiba, denominado Requalifica, e dá outras providências, na forma que especifica;

Item 2) Primeira discussão ao Projeto de Lei nº 52/2017, do vereador Sidney Ferreira, que “regulamenta o exercício das atividades de ‘food truck’, ‘food bike’ e ‘food cart’ no Município de Itatiba”;

Item 3) Primeira discussão ao Projeto de Lei nº 109/2017, dos vereadores Leila Bedani e Hiroshi Bando, que “Institui o Dia Municipal do Voluntário”;

Item 4) Primeira discussão ao Projeto de Lei nº 57/2018, do vereador Sérgio Rodrigues, que “institui o Programa Médico nas Creches no âmbito do Município de Itatiba”;

[bookmark: _GoBack]Item 5) Discussão única ao Substitutivo do Projeto de Resolução nº 04/2018, dos vereadores Leila Bedani e Willian Soares, que “dispõe sobre a obrigatoriedade da presença de interprete/tradutor da Língua Brasileira de Sinais nas atividades públicas da Câmara Municipal de Itatiba”.
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Senhores vereadores,


Houve um erro na Ordem do Dia publicada na Imprensa Oficial de hoje. Onde se lê “Substitutivo do Projeto de Resolução nº 04/2018”, leia-se “Substitutivo ao Projeto de Resolução nº 04/2017”. As publicações nos meios usuais de comunicação estarão corretas.


Palácio 1º de Novembro, 17 de julho de 2018




GABRIEL CARRA PORTO SILVEIRA
Diretor Legislativo











