CONVOCAÇÃO
ORDEM DO DIA


O Sr. FLÁVIO MONTE, Presidente da Câmara Municipal de Itatiba, Estado de São Paulo, FAZ SABER aos senhores vereadores que a 72ª Sessão Ordinária do Legislativo acha-se marcada para o próximo dia 01º de agosto, às 17h, no PLENÁRIO “VEREADOR ABÍLIO MONTE”, com a seguinte ORDEM DO DIA:


Item 1) Primeira discussão ao Projeto de Lei nº 60/2018, do Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a subsidiar parte do valor da tarifa de transporte coletivo urbano no Município e dá outras providências”;

Item 2) Segunda discussão ao Projeto de Lei nº 75/2017, do vereador Fernando Soares, que “Estende o programa de Saúde Bucal aos alunos da rede pública municipal de ensino de Itatiba”;

Item 3) Primeira discussão ao Projeto de Lei nº 37/2017, do vereador Thomás Capeletto, que “Dispõe sobre a divulgação das informações sobre as multas de trânsito aplicadas no município de Itatiba e dá outras providências”;

[bookmark: _Hlk520282501]Item 4) Primeira discussão ao Projeto de Lei nº 08/2018, do vereador Ailton Fumachi, que “Dispõe sobre a denominação de ‘Praça Nossa Senhora Aparecida’, à rotatória da Avenida Bandeirantes com a Estrada Municipal João Bernardo Filho localizado no Bairro da Ponte”;

[bookmark: _Hlk520282542][bookmark: _GoBack]Item 5) Primeira discussão ao Projeto de Lei nº 45/2018, do vereador Hiroshi Bando, que “Dispõe sobre a inclusão no calendário oficial do município de Itatiba o ‘Undokai – Gincana Poli-Esportiva’ e dá outras providências”.
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