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REQUERIMENTO Nº
Assunto: Solicita estudos ao EXMO Sr. Prefeito Municipal visando à isenção do pagamento do sistema de estacionamento rotativo, conforme esclarece.

Senhor Presidente,
CONSIDERANDO que a atual malha viária municipal, consiste em 37 vagas exclusivas para deficientes e 75 para idosos na área de estacionamento rotativo, onde eles podem estacionar por até duas horas mediante cartão de autorização de estacionamento. 

CONSIDERANDO que o sistema de estacionamento rotativo prevê que todos os veículos estacionados, exceto as vagas especiais para idosos e deficientes físicos, devem recolher o valor correspondente ao período que permanecerem no local, sabendo-se que o tempo mínimo para pagamento é de 30 minutos; 

CONSIDERANDO ainda que muitas vezes essas vagas exclusivas são ocupadas inadequadamente por usuários comuns, comprometendo o uso das mesmas pelos usuários de direito, ou seja, os de necessidades especiais.
REQUEIRO, nos termos regimentais, após a aprovação do Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, um apelo no sentido de que determine ao Setor Competente da Municipalidade estudos objetivando rever a possibilidade de se instituir a concessão de Isenção da taxa de estacionamento rotativo aos usuários exclusivos que possuam cartão de autorização, não somente nas vagas exclusivas que por ventura estejam ocupadas indevidamente, mas inclusive nas vagas normais a usuários não exclusivos.

                                    SALA DAS SESSÕES, 31 de Julho de 2018.

RAFAEL ROSSI

Vereador – PSB


