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INDICAÇÃO Nº 1081/2018
Assunto: Indica ao Senhor Prefeito Municipal que busque providências quanto a execução de reparos em passeios públicos obstruídos, conforme especifica.
Senhor Presidente:



CONSIDERANDO que há obstrução no passeio da Estrada Municipal Vicinal Adolpho Pecorari, Estrada Itatiba - Valinhos, trecho entre o número 2.620 a 2.714;



CONSIDERANDO que esta obstrução prejudica a locomoção dos munícipes que circulam pela via, principalmente os moradores do Residencial Getúlio Luvison;


CONSIDERANDO que a presente sugestão objetiva proporcionar uma melhoria necessária para a cidade e moradores locais, tendo em vista que em muitos locais verifica-se a existência de calçadas que oferecem perigo aos pedestres ou que até mesmo não podem ser utilizadas devido ao seu mau estado de conservação;
INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne S. Exa. a determinar ao setor competente da Administração que realize uma vistoria e manutenção no passeio da Estrada Municipal Vicinal Adolpho Pecorari, Estrada Itatiba - Valinhos, trecho entre o número 2.620 a 2.714, conforme fotos em anexo.
                                      SALA DAS SESSÕES, 31 de Julho de 2018.

                                             RAFAEL ROSSI

                                              Vereador – PSB


