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INDICAÇÃO Nº 1092/2018
Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Municipal que realize a notificação do proprietário do imóvel localizado na Rua José Panzarin, nº. 228, bairro Nova Itatiba, para que realize o descarte dos restos de materiais de construção em local adequado, conforme especifica.
Senhor Presidente:
INDICO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, ao Senhor Prefeito Municipal, que se digne sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, providências para que seja notificado o proprietário do imóvel localizado na Rua José Panzarin, nº. 228, bairro Nova Itatiba, para que realize o descarte dos restos de materiais de construção em local adequado, tendo em vista que conforme verificamos os entulhos estão sendo jogados na calçada do terreno ao lado do imóvel, bem como na calçada em frente ao local indicado. 
A presente solicitação visa atender aos pedidos dos moradores, que estão descontentes e apreensivos com à falta de limpeza do referido local, que se encontra com grande acumulo de entulhos, podendo com isso fazer surgir pragas e animais peçonhentos, representando risco a saúde dos munícipes. 
SALA DAS SESSÕES, 06 de julho de 2018.
DEBORAH CASSIA OLIVEIRA

Vereadora PPS

