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Assunto: Reiterar solicitação de uma avaliação do Departamento de Trânsito na Av. Joaquim Bueno de Campos – Vila Cruzeiro


Senhor Presidente,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V. Ex.ª determinar à Secretaria de Obras e Serviços Públicos, através do Departamento de Trânsito, que avalie uma alteração de direção da Av. Joaquim Bueno de Campos – Vila Cruzeiro.
Esta avenida é estreita e bastante movimentada pois é a principal entrada para a Vila Cruzeiro e Novo Cruzeiro. Alguns moradores acreditam que se houver uma mudança, tornando esta avenida de transito em sentido único, da entrada do Cruzeiro até o Novo Cruzeiro, evitaria diversos transtornos aos moradores desta avenida que sofrem com o desrespeito às regras de transito no local, oferecendo graves riscos aos moradores e pedestres.
Sendo uma medida necessária, preventiva e de segurança, é importante que seja atendida tão logo seja possível, pois moradores relatam que veículos circulam pela avenida em alta velocidade, oferecendo grande risco aos moradores, pedestres e veículos que circulam diária e intensamente.
Tendo o exposto, espera-se que seja avaliada com urgência.

SALA DAS SESSÕES, 07 de agosto de 2018.



LEILA BEDANI
Vereadora – PV
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