PALÁCIO 1º DE NOVEMBRO

MENSAGEM AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº              /2018, QUE CONFERE AO PASTOR EDNEY JOSÉ DE OLIVEIRA, O “TÍTULO DE GRATIDÃO DO POVO ITATIBENSE”.             
Senhor Presidente,

A presente propositura tem por finalidade homenagear o Pastor Edney José de Oliveira, que por anos vem realizando um significante trabalho em prol da população itatibense.

Natural de Almenara- M.G, nascido em 26 de julho de 1973, casado com Sra. Gilmara de Jesus de Oliveira, e pai de 2 filhos: David Felipe de Oliveira e Talita Raquel de Oliveira.

Seus pais se mudaram para São Paulo no ano de 1974, onde anos mais tarde, em 1983 veio a se converter e se batizar através da Igreja do Evangelho Quadrangular no Jardim Tremembé-SP.
Em 1986 se mudou para Itatiba e desde muito cedo começou a trabalhar como coordenador de jovens na Igreja Quadrangular, onde exerceu um excelente trabalho no auxílio de socorrer jovens dependentes químicos e através de capacitação para os mesmos no trabalho de inclusão digital, devido a sua formação técnica em informática.
No ano de 1999, após concluir o curso de Teologia pelo Instituto Teológico Quadrangular, foi consagrado a Pastor na Igreja do Evangelho Quadrangular. Em 2011 se formou em Bacharel em Teologia pela Uniasselvi de Santa Catarina, onde na mesma em 2013, concluiu sua Pós-Graduação em Filosofia e Sociologia da Religião.
Atualmente atua integralmente como Ministro do Evangelho da 3º Igreja do Evangelho Quadrangular em Itatiba, no Bairro Terra Nova.
Além de evangelizar pessoas, o Pastor Edney realiza diversos trabalhos sociais e voluntários, atuando como palestrante em entidades, auxiliando na recuperação de dependentes químicos, sendo mediador em conflitos familiares e prestando atendimento social às famílias carentes nas suas necessidades básicas, prestando sempre apoio espiritual, promovendo a paz e a união.
Com o propósito de demonstrar a nossa sincera gratidão a uma pessoa esforçada, de espírito colaborador e de grande disposição para o trabalho, tem por objetivo agraciar este homem honrado, com o diploma de “GRATIDÃO DO POVO ITATIBENSE”, em nome de toda a nossa população. 
Aguardo, portanto, que a presente propositura seja aprovada pelos Nobres Edis desta casa de leis.

                                         Palácio 1° de novembro, 07 de agosto de 2018
                                                Willian Soares

               Vereador – 1º Secretário - SD


