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Mensagem ao projeto de Decreto Legislativo n°                    que confere por comprovado merecimento ao Sra. Regina Célia de Abreu de Paula e Silva o “Título de Gratidão do Povo Itatibense. ”

Senhor Presidente,
A presente propositura tem por finalidade homenagear o Sra. Regina Célia de Abreu de Paula e Silva, que por anos vem realizando um significante trabalho em prol da população Itatibense.

Regina Célia de Abreu de Paula e Silva, nascida em São Paulo, no dia 05 de maio de 1956, filha de Vicente de Sá Abreu e Manoela Geribola de Sá Abreu, possui dois irmãos, Márcio e Mauro.
Casada há 37 anos com seu eterno companheiro Walter de Paula e Silva, tem 2 filhos, Walber de Paula e Silva e Gleice de Paula e Silva.

Um ser humano tão especial, difícil é, em poucas palavras, descrever a vida e a obra desta generosa mulher. Mulher de caráter exemplar e índole invejável, faz questão de mostrar a sua origem, sempre com muito orgulho e honra.

Saiu da casa dos pais para casar-se. Dedicada esposa, cuidou e educou os seus dois filhos com muito amor e carinho. Responsável desde cedo em suas condutas, nunca faltou com o respeito para com eles e para com quem quer que seja.

Enfrentou muitos desafios na vida com muita força e com muita energia, trazendo de si a sua melhor parte e doando àqueles que pedem ajuda com os seus animais e principalmente com os animais de rua. 

Para Regina Célia, a famosa Regina do CCZE, o trabalho é a melhor forma para dar dignidade às pessoas. Do lar, mãe e esposa, trabalhou de faxineira no Centro de Zoonose por alguns anos e fazendo um trabalho memorável foi reconhecida pelo então Prefeito da época e pela Diretora da Vigilância Sanitária, Dra. Solange, e ainda pela Sra. Lísia Braida e o Dr. Douglas Batistella, para ocupar o cargo de confiança no próprio Centro de Zoonoses. Prosseguiu então coordenando com maestria o CCZE. De onde ficou conhecida por toda a população Itatibense como a Regina do CCZE.

Além de conhecida pelas suas ações de caridade e solidariedade, não deixa de ser notória a sua enorme colaboração à comunidade Itatibense. Protetora independente, trabalha em parceria com outras protetoras e mobiliza outros setores da sociedade, como clínicas veterinárias e agropecuárias, que apoiam seu trabalho prontamente, sempre que necessário.
Relatar todas as boas ações praticadas pela homenageada em prol de nossa sociedade seria uma missão quase impossível. Sua paixão pelos animais começou desde criança e quando se deu por conta as coisas já estava envolvida na causa animal, por conta do seu perfil, dedicação e empenho para ajudar os animais. 

Foram centenas de resgates e adoções, muito deles com a ajuda das protetoras independentes da cidade. Até o dia de hoje ainda protege e cuida de muitos animais, fazendo feiras de adoções todos os sábados, em diferentes agropecuárias, e também participando de vários eventos. Pioneira na preparação dos animais para adoção, sendo extremamente exigente quanto às condições em que são entregues aos futuros tutores. Implementou a adoção com microchipagem, o que tem ajudado a diminuir o abandono e a guarda irresponsável. 
Regina Célia nunca quis nada dos seus feitos e de seus atos nem essa homenagem tem a intenção de recompensá-la, mas de reconhecer a gratidão de um povo a uma pessoa que sempre viveu e atuou com o princípio de praticar o bem e ajudar os animais.

A presente propositura tem o intuito de homenagear a Sra. Regina Célia de Abreu de Paula e Silva

Aguardo, portanto, que a presente propositura seja aprovada pelos nobres edis desta casa de leis.
Palácio 1º de Novembro, 07 de agosto de 2018.
ROSELVIRA PASSINI

Vereadora - DEM


