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INDICAÇÃO Nº1157/2018
Assunto: Indica a colocação de comedouros e bebedouros para os animais de rua, conforme especifica. 

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO a Constituição Federativa do Brasil que no seu artigo 225 relata que: “Todos têm direito ao meio ambiente ecologicamente equilibrado, bem de uso comum do povo e essencial à sadia qualidade de vida, impondo-se ao Poder Público e à coletividade o dever de defendê-lo e preservá-lo para os presentes e futuras gerações”;



CONSIDERANDO que nos termos do artigo 225, § 1º, inciso VII, da Constituição Federal, é dever do Estado proteger a fauna e a flora, vedadas, na forma da lei, as práticas que coloquem em risco sua função ecológica, provoquem a extinção de espécies ou submetam os animais à crueldade;

CONSIDERANDO
que há grande circulação de pessoas diariamente no Centro 
da Cidade e ainda em bairros com um grande número de moradores e muitos animais de rua (abandonados) necessitamos de um apoio com comedouros e bebedouros feitos com canos de PVC para alimentar os animais que circulam pela Cidade na esperança de encontrar um alimento.

 CONSIDERANDO que animais uma vez alimentados, evita-se que os cães tenham a imunidade baixa e não fiquem suscetíveis a doenças. 
INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de leis, que se digne a Sua Exª a determinar que sejam instalados comedouros e bebedouros produzidos em cano PVC, distribuído por pontos estratégicos da Cidade. 

SALA DAS SESSÕES, 15 de agosto de 2018.

ROSELVIRA PASSINI
Vereadora – DEM

