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Itatiba, 06 de agosto de 2018.




MENSAGEM  Nº 23/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Com a presente mensagem encaminho a V. Exª, para a devida apreciação desse Egrégio Legislativo, o incluso Projeto de Lei que “Institui o Programa Municipal de Educação Ambiental”.

A presente Propositura tem como objetivo sensibilizar os alunos do Município, perante os problemas ambientais locais, como: reciclagem, redução de uso de embalagens, conservação de áreas verdes públicas, entre outros, fazendo com que se sintam transformadores do ambiente em que vivem, contribuindo ativamente para a sua melhoria, promovendo assim, uma consciência de respeito à Terra e à vida em toda a sua diversidade.
O Programa Municipal de Educação Ambiental contempla a educação formal, incluindo escolas da rede municipal, estadual e particulares, bem como estabelecimentos de ensino profissionalizante e de ensino superior e contempla, ainda, a educação não formal, envolvendo órgão públicos, empresas do setor privado, entidades do terceiro setor, usuários dos serviços públicos, em especial dos parques públicos, Centros de Educação Ambiental e bibliotecas.
Desta forma, almeja-se apoiar uma política de Educação Ambiental única para o Município, em um trabalho conjunto entre o poder público e privado, garantindo a participação democrática nos processos de gestão ambiental, por meio de uma eficiente comunicação e divulgação de informações, fazendo com que a sociedade civil seja capaz de valorar os recursos naturais de forma a se sentir motivada a contribuir ativamente para novas posturas perante os problemas ambientais locais.
À vista das considerações acima expostas e do interesse público que emerge da presente medida, encaminho o presente Projeto de Lei.
Renovo, ao término, os meus protestos de elevada estima e distinta consideração.





DOUGLAS AUGUSTO PINHEIRO DE OLIVEIRA




                              Prefeito do Município de Itatiba
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