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                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AO PALMEIRINHA F.C. PELO ESPAÇO CEDIDO PARA REALIZAÇÃO DA FESTA EM PROL À REDE DE COMBATE AO CÂNCER DE ITATIBA, NOS DIAS 18 E 19 DE AGOSTO DE 2018 NO CAMPO DO PALMEIRINHA.
	
                                Senhor Presidente:
                         
                            CONSIDERANDO que o Palmeirinha F.C. representada pelo presidente Sr. Daniel Montico e Vice-Presidente Sr. Antonio Francisco Bortolossi, que tradicionalmente cedem o espaço para realização de tal evento;

                             CONSIDERANDO que nas datas de 18 e 19 de agosto das 08:30h às 23:00h. foi realizado festival esportivo, torneio de truco, Bingo, apresentação de shows  e completo serviço de bar, e que nesta ocasião os envolvidos se empenharam ao máximo para um bom atendimento ao público presente, proporcionando dias agradáveis de muita diversão e expressiva arrecadação em prol de tão conceituada entidade;

	CONSIDERANDO que os Srs. Daniel Montico e Antonio Francisco Bortolossi, juntamente com toda equipe do Palmeirinha F.C., se empenham há anos em realizar eventos como este, visando angariar fundos para casas assistenciais, e diversões para a população;

APRESENTO à apreciação do Douto e Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à PALMEIRINHA F.C., pelo espaço cedido e Organização para realização da festa em prol à Rede de Combate ao Câncer de Itatiba, realizada nos dias 18 e 19 de agosto de 2018 no Campo do Palmeirinha. 


                               

                                                                    SALA DAS SESSÕES, 20 de agosto de 2018.





JOSÉ ROBERTO FEITOSA
Vereador - DEM
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