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                Assunto: Solicita com urgência a sinalização, e faixa de pedestres na Avenida Vicente Catalano, Bairro das Brotas, conforme especifica.


Senhor Presidente,

                       CONSIDERANDO que moradores e frequentadores do local pedem com urgência a sinalização para pedestres principalmente entre a escola Filomena e o Bairro Terra Nova, as crianças correm grande risco ao atravessar.

                    CONSIDERANDO ainda que os pedestres reclamam muito dos abusos de velocidade cometidos pelos motoristas, o que dificulta a travessia da via pública no referido local,


INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Sua Excelência determinar a Secretaria de Obras e Meio Ambiente que providencie para que seja executada as devidas sinalizações na Avenida Vicente Catalano Bairro das Brotas, tal medida faz-se necessária para se melhorar as condições de trafegabilidade dos moradores, crianças, comerciantes e usuários do citado local, bem como evitar acidentes.


                                    SALA DAS SESSÕES, 22 de agosto de 2018.




AILTON FUMACHI
Vereador – PR
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