
CONVOCAÇÃO
ORDEM DO DIA


O Sr. FLÁVIO MONTE, Presidente da Câmara Municipal de Itatiba, Estado de São Paulo, FAZ SABER aos senhores vereadores que a 75ª Sessão Ordinária do Legislativo acha-se marcada para o próximo dia 22 de agosto, às 17h, no PLENÁRIO “VEREADOR ABÍLIO MONTE”, com a seguinte ORDEM DO DIA:



Item 1) Primeira discussão, por vistas, ao Projeto de Lei nº 58/2018, do Executivo, que “dispõe sobre a outorga e gestão de concessão para exploração comercial de espaços públicos dotados de sistema de lazer e praças públicas, visando a manutenção das áreas verdes e do mobiliário urbano de uso e utilidade pública”;

Item 2) Discussão única ao Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2017, do vereador Diego de Freitas, que “Confere ao Senhor José Carlos Miloni o diploma de ‘Gratidão do Povo Itatibense’”;

Item 3) Discussão única ao Projeto de Decreto Legislativo nº 04/2017, do vereador Diego de Freitas, que “Confere ao senhor José Carlos D’Oliveira o título de “Cidadão Itatibense”;

Item 4) Discussão única ao Projeto de Decreto Legislativo nº 05/2017, do vereador Rafael Lucas Rossi, que “Confere ao Senhor Luiz Fernandes de Oliveira o título de ‘Cidadão Itatibense’”;

Item 5) Discussão única ao Projeto de Decreto Legislativo nº 06/2017, do vereador Fernando Cecon Junior, que “Confere ao Senhor Ricardo Luiz Moraes Barros, o título de ‘Cidadão Itatibense’”;

Item 6) Discussão única ao Projeto de Decreto Legislativo nº 08/2017, do vereador William Soares, que “Confere à senhora Elenice Maria Lima de Oliveira o título de ‘Cidadã Itatibense’”;

Item 7) Discussão única ao Projeto de Decreto Legislativo nº 09/2017, do vereador Fernando Cecon Junior, que “Confere, por comprovado merecimento, ao Sr. Antônio Fragoso dos Santos, o título de ‘Gratidão do Povo Itatibense’”;

Item 8) Discussão única ao Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2018, do vereador Flávio Monte, que “Confere, por comprovado merecimento, ao casal Fabiano Macedo e Keytiane do Prado Tobias, o título de ‘Gratidão do Povo Itatibense’”;


Item 9) Discussão única ao Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2018, do vereador Evair Piovesana, que “Confere ao Senhor Benedito Igino Giaretta o título de ‘Cidadão Itatibense’”;

Item 10) Discussão única ao Projeto de Decreto Legislativo nº 04/2018, do vereador Evair Piovesana, que “Confere por comprovado merecimento ao Sr. Mario Lisandro Bertoni, o “Título de Gratidão do Povo Itatibense”;

Item 11) Discussão única ao Projeto de Decreto Legislativo nº 05/2018, do vereador Rafael Rossi, que “Confere, por comprovado merecimento, ao Apóstolo Tone Camargo, o título de ‘Gratidão do Povo Itatibense’”;

Item 12) Discussão única ao Projeto de Decreto Legislativo nº 06/2018, do vereador Eduardo Pedroso, que “Confere ao Senhor Elvio de Oliveira França o título de ‘Gratidão do Povo Itatibense”;

Item 13) Discussão única ao Projeto de Decreto Legislativo nº 07/2018, do vereador William Soares, que “Confere, por comprovado merecimento, ao Pastor Edney José de Oliveira, o título de ‘Gratidão do Povo Itatibense’”;

Item 14) Discussão única ao Projeto de Decreto Legislativo nº 08/2018, do vereador Flávio Monte, que “Confere, por comprovado merecimento, á Rose Mary Soares da Crus, o título de ‘Cidadã do Povo Itatibense’”;

Item 15) Discussão única ao Projeto de Decreto Legislativo nº 09/2018, da vereadora Roselvira Passini, que “Confere, por comprovado merecimento, a Sra. Regina Célia de Abreu de Paula e Silva, o ‘Título de Gratidão do Povo Itatibense’”;

Item 16) Discussão única ao Projeto de Decreto Legislativo nº 10/2018, da vereadora Deborah Cássia, que “Confere à Senhora Maria Aparecida Vieira de Oliveira o título de ‘Cidadã Itatibense’”;

[bookmark: _GoBack]Item 17) Discussão única ao Projeto de Decreto Legislativo nº 11/2018, do vereador Eduardo Pedroso, que “Confere ao Senhor Valdemir José da Silva, o título de ‘Cidadão Itatibense’”;

Item 18) Discussão única ao Projeto de Decreto Legislativo nº 12/2018, da vereadora Deborah Cássia, que “Confere à Sociedade Itatibense Para o Bem-estar Social (SIBES) o diploma de “Gratidão do Povo Itatibense”;

Item 19) Discussão única ao Projeto de Decreto Legislativo nº 13/2018, da vereadora Roselvira Passini, que “Confere à senhora Lísia Maria Braida Ruy o título de ‘Cidadã Itatibense’”;

Item 20) Discussão única ao Projeto de Decreto Legislativo nº 14/2018, do vereador Ailton Fumachi, que “Confere, por comprovado merecimento, à “Associação Beneficente Lar do Caminho”, unidade de Itatiba-SP, o diploma de ‘Gratidão do Povo Itatibense”;

Item 21) Discussão única ao Projeto de Decreto Legislativo nº 15/2018, da vereadora Leila Bedani, que “Confere à Sra. Soraya Árabe o diploma de ‘Cidadã Itatibense’”;

Item 22) Discussão única ao Projeto de Decreto Legislativo nº 16/2018, da vereadora Leila Bedani, que “Confere ao Padre Edson Alves Irineu Magalhães o diploma de “Gratidão do Povo Itatibense”;

Item 23) Discussão única ao Projeto de Decreto Legislativo nº 17/2018, do vereador Sidney Ferreira, que “Confere, por comprovado merecimento, ao “Prof. Marco Antonio de Camargo”, o diploma de ‘Gratidão do Povo Itatibense’”;

Item 24) Discussão única ao Projeto de Decreto Legislativo nº 18/2018, do vereador Sidney Ferreira, que “Confere, por comprovado merecimento, ao senhor José Marcelo Wanderley, o título de ‘Cidadão Itatibense’”;

Item 25) Discussão única ao Projeto de Decreto Legislativo nº 19/2018, do vereador Hiroshi Bando, que “Confere, por comprovado merecimento, a Marcos Roni de Almeida Tosta, o Título de ‘Cidadão Itatibense’”;

Item 26) Discussão única ao Projeto de Decreto Legislativo nº 20/2018, do vereador Hiroshi Bando, que “Confere, por comprovado merecimento, à empresa Amarelinha Tintas, o título de ‘Gratidão do Povo Itatibense’”;

Item 27) Discussão única ao Projeto de Decreto Legislativo nº 21/2018, do vereador Thomás Capeletto, que “Confere ao senhor Eduardo Samir Aoun o título de ‘Cidadão Itatibense’”;

Item 28) Discussão única ao Projeto de Decreto Legislativo nº 22/2018, do vereador Thomás Capeletto, que “Confere ao senhor Capitão da Polícia Militar Osvaldo Rodrigo Guarizo, por comprovado merecimento, o diploma de ‘Gratidão do Povo Itatibense’”.
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