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                       REQUERIMENTO Nº 

  
Assunto: Solicita ao Poder Executivo informações em relação ao Centro de Fisioterapia e Reabilitação do município de Itatiba. 

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO, que no início de 2017, havia a empresa KL Saúde contratada pela gestão anterior para administrar os serviços públicos prestados tanto na parte de fisioterapia quanto na de reabilitação dos pacientes.

CONSIDERANDO, que naquele momento a Prefeitura optou por não renovar ou prorrogar o contrato com a KL Saúde, alegando que o quadro de funcionários da Prefeitura: fisioterapeutas, fonoaudiólogos e demais profissionais, em número suficiente para atender a população e não cair a qualidade dos serviços prestados;

                        CONSIDERANDO, nesse momento após mais de 15 meses, este Vereador visitou o Centro de Fisioterapia e Reabilitação, e foi informado que há uma fila enorme para fisioterapia e hidroterapia para reabilitação dos pacientes. 

                       CONSIDERANDO, que a demora no tratamento da fisioterapia e hidroterapia dificultam em demasia a recuperação de tais pacientes;

                       CONSIDERANDO, que segundo informações obtidas junto ao Centro de Fisioterapia e Reabilitação, estão faltando profissionais para o atendimento dos pacientes.

[bookmark: _GoBack]REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Nobre e Soberano Plenário, seja oficiado à Prefeitura Municipal, solicitando que apresente respostas objetivas às seguintes indagações:


1. Há previsão para a contratação de mais profissionais para o Centro de Fisioterapia e Reabilitação?

2. Qual o prazo para normalizar esse atendimento?


		SALA DAS SESSÕES, 22 de agosto de 2018.


SÉRGIO LUIS RODRIGUES
Vereador – PPS
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