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		Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal determinar ao setor competente poda de árvores no NR. “Dr. Luiz de Mattos Pimenta - Cecap”, em locais conforme indica.  


Senhor Presidente:

 CONSIDERANDO que moradores do Núcleo Residencial Dr. Luiz de Mattos Pimenta – Cecap têm relatado a este Vereador que as árvores de suas áreas de uso comum estão com copas grandes, precisando de manutenção; 

CONSIDERANDO que, relatam os moradores, as que mais demandam de cuidados são árvores no entorno e proximidades da Praça Tonico Machado, bem como árvores do entorno das quadras na rua Ricardo José Bertoni e bancos públicos, na mesma rua, esquina com a rua Francisco Marcondes;  

CONSIDERANDO que a manutenção trará inclusive maior segurança aos frequentadores noturnos dos locais, umas vez que garantirá maior iluminação aos pontos; 

	INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que ao setor competente proceder a poda e desgalhe das árvores nos locais acima identificados, a fim de garantir o bom uso desses importantes espaços.  
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THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA 
     Vereador - PSDB
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