CONVOCAÇÃO
ORDEM DO DIA


O Sr. FLÁVIO MONTE, Presidente da Câmara Municipal de Itatiba, Estado de São Paulo, FAZ SABER aos senhores vereadores que a 77ª Sessão Ordinária do Legislativo acha-se marcada para o próximo dia 05 de setembro, às 17h, no PLENÁRIO “VEREADOR ABÍLIO MONTE”, com a seguinte ORDEM DO DIA:


Item 1) Segunda discussão ao Projeto de Lei nº 69/2018, do Executivo, que “dispõe sobre o reembolso de despesas com remuneração e demais encargos sociais dos servidores municipais cedidos ao Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, na forma que especifica”;

Item 2) Discussão única ao Projeto de Decreto Legislativo nº 26/2018, de autoria do vereador Benedito Romanin, que “Confere, à Sra. Santa Rodrigues dos Santos, o título de ‘Cidadã Itatibense’”;

Item 3) Discussão única ao Projeto de Decreto Legislativo nº 27/2018, de autoria do vereador Sidney Ferreira, que “Confere ao senhor Sr. João Gualberto Fattori o diploma de ‘Gratidão do Povo Itatibense’;

Item 4) Discussão única ao Projeto de Decreto Legislativo nº 28/2018, de autoria do vereador Fernando Soares, que “Confere ao Sr. Claudemir Perpetuo da Silva o título de ‘Cidadão Itatibense’;
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Item 5) Discussão única ao Projeto de Decreto Legislativo nº 29/2018, de autoria do vereador Fernando Soares, que “Confere ao Sr. José Carlos Borges, o diploma de ‘Gratidão do Povo Itatibense’”;

[bookmark: _Hlk523471074]Item 6) Discussão única ao Projeto de Decreto Legislativo nº 30/2018, de autoria do vereador Benedito Romanin, que “Confere, por comprovado merecimento, ao Sr. Antônio Rodrigues de Lima, o diploma de ‘Gratidão do Povo Itatibense’;

Item 7) Discussão única ao Projeto de Decreto Legislativo nº 31/2018, de autoria da Mesa Diretora, que “Confere ao Bispo Dom Sérgio Aparecido Colombo o título de ‘Cidadão Itatibense’”;

Item 8) Discussão única ao Projeto de Decreto Legislativo nº 32/2018, de autoria da Mesa Diretora, que “Confere ao Pastor Antônio Messias Faccina o título de 'Cidadão Benemérito'”;

[bookmark: _GoBack]Item 9) Discussão única ao Projeto de Decreto Legislativo nº 33/2018, de autoria da Mesa Diretora, que “Confere ao Professor José Luís Poli o título de 'Gratidão do Povo Itatibense';

Item 10) Segunda discussão ao Projeto de Lei nº 74/2017, do vereador Fernando Soares, que “dispõe sobre o agendamento telefônico de consultas médicas para pacientes com deficiência, previamente cadastrados nas Unidades Básicas de Saúde e Programas de Saúde da Família do Município de Itatiba”;

Item 11) Segunda discussão ao Substitutivo ao Projeto de Lei nº 02/2018, de autoria dos vereadores José Roberto Feitosa e Roselvira Passini, que “dispõe sobre a proibição da comercialização, queima, soltura e manuseio de fogos de artifício e artefatos pirotécnicos tais como bombas, morteiros, busca-pés e demais fogos que causem poluição sonora no Município de Itatiba e dá outras providências”.
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