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		Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal determinar a limpeza da quadra esportiva da escola “Chico Peroba”, conforme indica.  


Senhor Presidente:

 CONSIDERANDO que pais de alunos da Escola Municipal de Ensino Básico “Cel. Francisco Rodrigues Barbosa – Chico Peroba” relataram a este Vereador que seus filhos estão há cerca de quatro meses sem praticar Educação Física na quadra da escola; 

CONSIDERANDO que, o motivo da não utilização do local seria a infestação de pombos na cobertura, o que também implica diretamente na saúde das crianças;  

CONSIDERANDO ainda que - dada a situação - as crianças têm feito as aulas de Educação Física no pátio da escola, local não adequado para esse fim; 

	INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que oficie ao setor responsável fazer a limpeza da quadra esportiva da escola “Chico Peroba”, para que volte a seu pleno uso, bem como medidas para evitar a volta dos pombos, preservando a saúde e qualidade de vida daqueles alunos. 
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THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA 
     Vereador - PSDB
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