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Itatiba, 29 de agosto de 2018.





MENSAGEM  Nº 26/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com a presente mensagem encaminho a V. Exª, para a devida apreciação desse Egrégio Legislativo, o incluso Projeto de Lei que “Autoriza o Poder Executivo a transferir recursos financeiros às Associações de Pais e Mestres, das escolas da rede pública municipal de ensino, por meio de parceria.”

A presente Propositura tem como objetivo a adequação legislativa já que a Associação de Pais e Mestres – APM – é uma entidade jurídica de direito privado, sem fins lucrativos, criada com a finalidade de colaborar para o perfeiçoamento do processo educacional, para a assistência ao escolar e para a integração escola/comunidade, com atuação junto a unidade escolar que se vincula. 

A APM, em conjunto com o Conselho de Escola, atua na gestão da unidade escolar, participando das decisões relativas à organização e funcionamento escolar nos aspectos administrativos, pedagógicos e financeiros.

Com o advento do Marco Regulatório das organizações da sociedade civil – Lei nº 13.019/14 – as parcerias são formalizadas como instrumento por meio do qual a administração pública e as organizações da sociedade civil se unem para a consecução de finalidades de interesse público e recíproco que envolvam transferência de recursos.


Neste caso, serão repassados às APMs recursos provenientes da Secretaria Municipal de Educação, que serão destinados exclusivamente para pequeno reparos, consertos e manutenções de pequena monta. Tal medida garantirá maior autonomia das APM's nessas ações, desburocratizando procedimentos necessários para o bom funcionamento da unidade escolar, seguindo os moldes do Programa Dinheiro Direto na escola, do Governo Federal. 
Diante das considerações acima expostas, remeto o incluso Projeto de Lei para apreciação e solicito, após os trâmites legais, que o mesmo seja aprovado em caráter de urgência.
  Renovo, ao término, os meus protestos de elevada estima e distinta consideração.






DOUGLAS AUGUSTO PINHEIRO DE OLIVEIRA




                              Prefeito do Município de Itatiba
Ao Exmo. Senhor
FLÁVIO ADRIANO MONTE
Presidente da Câmara Municipal de Itatiba
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