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                                     ASSUNTO:  Solicita o conserto da calçada na Rua Teodoro Dias Aranha, próximo ao número 183, no Jardim Galeto.


Senhor Presidente,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V. Ex.ª determinar ao setor competente que viabilize o conserto da calçada na Rua Teodoro Dias Aranha, próximo ao número 183, no Jardim Galeto, uma vez que a CPFL já retirou o poste do local, porém houve abertura de um buraco na calçada, causando riscos aos transeuntes.
A promoção do cuidado, bem estar e da qualidade de vida é um bem pelo qual devemos nos comprometer e buscar aprimoramento constante, para atender a população de forma ágil e contínua, em todos os pontos da cidade. O local está com infestação de ratos.
		Tendo o exposto e sendo está uma solicitação de moradores deste bairro que anseiam por um local de lazer, recreação e prática de atividades físicas, espera-se que seja atendido o mais breve possível.


SALA DAS SESSÕES, 18 de setembro de 2018.



ANDRÉ DO GÁS
VEREADOR PDT
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