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REQUERIMENTO Nº 362/2018
Assunto: Solicita à Prefeitura Municipal de Itatiba que envie para esta Câmara informações sobre os procedimentos que devem ser feitos em caso de animais de grande porte soltos na via.
Senhor Presidente,
CONSIDERANDO tem sido recorrente a presença de animais de grande porte soltos na via, na área urbana, inclusive, e nenhuma ação efetiva desta prefeitura está sendo feita;
CONSIDERANDO que temos acompanhado de perto esta situação e presenciamos alguns acidentes nos últimos dias, que levaram à morte alguns animais e trouxeram prejuízos a munícipes;

CONSIDERANDO que esta situação não é nova e há muito tempo espera-se uma atitude efetiva, que resolva esta situação e traga alternativas para os munícipes que se encontram sem saber o que fazer e, que não encontram em nenhum canal da prefeitura, sequer, alguma orientação;
CONSIDERANDO que animal solto na via é responsabilidade da Prefeitura e animais soltos na Rodovia são de responsabilidade do DER, porém, nem um, nem outro mostra qualquer interesse na busca de solução para este problema, ao contrário, um empurra a responsabilidade para o outro e os dois empurram os animais para dentro dos terrenos, conforme relatado pelo próprio DER;

REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que o excelentíssimo senhor Prefeito Municipal envie para esta Câmara informações sobre os procedimentos que devem ser feitos em caso de animais de grande porte soltos na via.

SALA DAS SESSÕES, 18 de setembro de 2018.
ROSELVIRA PASSINI
Vereadora – DEM

