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Assunto: Solicito informações ao Prefeito Municipal quanto a contratação de empresa especializada para prestação de serviços de limpeza, asseio e conservação.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO, que hoje há uma cobrança muito grande quanto a limpeza dos setores públicos em novo município;

CONSIDERANDO, que em todos os prédios públicos são necessários profissionais na área de limpeza;

CONSIDERANDO, que no ano passado tivemos a diminuição no quadro do pessoal da limpeza por motivos financeiros;

CONSIDERANDO, que em alguns prédios públicos foram diminuídas as vagas e, atualmente, o mesmo estão enfrentando problemas de limpeza em detrimento da sobrecarga da quantidade de serviço aos funcionários;

CONSIDERANDO, os relatos feitos por usuários do Sistema Único de Saúde (SUS) através das redes sociais, constam a presença de pombos no local, sujando o ambiente de espera, as salas dos médicos e os sanitários, e na falta dos funcionários na área de limpeza, os locais permanecem sujos, podendo ainda, transmitir inúmeras doenças. 

REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado a PREFEITURA MUNICIPAL DE ITATIBA, no sentido de prestar informações sobre:

1. Qual o motivo para diminuição dos profissionais de limpeza no edital atual?
2. Segundo o Secretário de Finanças Aloísio Carlos Polessi, houve um superávit no balanço financeiro apresentado na audiência pública do 1º quadrimestre de 2018, dentro desse contexto, qual o motivo de permanecer a diminuição nos postos na área da limpeza? 

		SALA DAS SESSÕES, 26 de setembro de 2018.


SÉRGIO LUIS RODRIGUES
Vereador – PPS
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