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Assunto: Reitero e solicito informações ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, sobre a implantação de uma Ciclovia, na Rua Antonia R.Parodi em toda sua extensão e em torno da Avenida Emilio Jafet Filho, no Bairro Erasmo Chrispim, conforme especifica.

Senhor Presidente,

                        Essa reiteração se justifica, uma vez que foi protocolado com o nº 1952/2018 nesta Casa de Leis, no dia 21/06/2018 e até o momento não obteve êxito.
CONSIDERANDO que o Bairro Erasmo Chrispim está em constante crescimento, e que conta com considerável número de moradores.
CONSIDERANDO que os moradores relataram a este vereador o pedido da construção de uma ciclovia para poderem usufruir o espaço de uma maneira mais agradável, e fazer uso de suas bicicletas com maior segurança, (conforme imagem anexa).
REQUEIRO e REITERO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando informações junto ao setor responsável, sobre a possibilidade de implantação de Ciclovia, no referido local. 


SALA DAS SESSÕES, 25 de setembro de 2018


BENEDITO DONIZETTI ROMANIN
Vereador - Solidariedade
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