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Assunto: Reitero e Solicito ao Sr. Prefeito Municipal, melhorias no trânsito, verificando junto ao setor responsável a possibilidade de implantação de lombada e faixa de pedestres, na Rua Vereador Sergio Luis Leone, no cruzamento com a Rua Joaquim P. de Toledo, no Bairro Erasmo Chrispim, conforme especifica.

Senhor Presidente,

REITERO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V. Exa. determinar ao setor competente da Administração, que providencie   melhorias no trânsito, verificando junto ao setor responsável a possibilidade de implantação de lombada e faixa de pedestres, na Rua Vereador Sergio Luis Leone, no cruzamento com a Rua Joaquim P. de Toledo, no Bairro Erasmo Chrspim.
Essa reiteração se justifica, uma vez que foi protocolado com o nº 1953/2018 nesta Casa de Leis, no dia 21/06/2018 e até o momento não obteve êxito.
 Trata-se de medida necessária, preventiva e de segurança, pois os moradores reclamam que essa rua tem um grande fluxo de veículos, principalmente em horário de pico, formando filas enormes em ambas ruas, tornando o trânsito caótico, sendo que acontecem acidentes com frequência, além de dificultar a travessia de pedestres, (conforme imagem anexa).
A medida ora proposta atenderá um apelo dos moradores e usuários daquela via pública, que anseiam por uma solução favorável.

SALA DAS SESSÕES, 25 de setembro de 2018


BENEDITO DONIZETTI ROMANIN
Vereador - Solidariedade
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