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REQUERIMENTO Nº 368 /2018



ASSUNTO: Solicita à CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz a instalação de um ponto de Luz no ponto final do ônibus no Loteamento Recanto dos Pássaros conforme especifica;
 

Senhor Presidente:

                                   CONSIDERANDO que o loteamento Recanto dos Pássaros é uma região onde reside grande número de pessoas, e que o poder público deve zelar pelo bem estar de nossos munícipes, indistintamente. 


 
           CONSIDERANDO que necessário se faz, a instalação de um ponto de luz no ponto final do ônibus do loteamento Recanto dos pássaros para uma maior segurança de todos que utilizam aquele espaço;

                                   CONSIDERANDO que vários moradores e estudantes circulam no local e no período noturno a falta de iluminação no local expõe os moradores a riscos de acidentes, e também contribui para a pratica de atos e atitudes ilícitas neste trajeto; 

                                    REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado a CPFL - Companhia Paulista de Força e Luz, no sentido de providenciar a instalação de ponto de luz no ponto final do ônibus no loteamento Recanto dos  Pássaros  atendendo assim o anseio dos moradores locais    ;
SALA DAS SESSÕES, 25 de Setembro de 2018.
WILLIAN SOARES
Vereador –1º Secretário - SD
