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		Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal providenciar a limpeza e retirada de lixos e entulhos, bem como a instalação de lixeira em calçada no bairro “San Francisco”, em local conforme especifica.  



Senhor Presidente:

 CONSIDERANDO que pedestres que passam pelas calçadas da Avenida Antonio Nardi, altura do número 980, reportam acúmulo de entulhos e lixo, dificultando em muito o trânsito nelas, dada a constante presença de materiais perigosos, como vidro quebrado, o que os obriga na maioria das vezes a desviar e caminhar pela rua – o que também traz risco de atropelamento, uma vez que a via é de trânsito movimentado;

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento  Interno desta Casa de Leis, após ouvir o Douto e Soberano Plenário, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração as providências necessárias para que se proceda a execução de limpeza e retirada de lixos e entulhos, bem como a instalação de lixeira na calçada Avenida Antonio Nardi,  no local acima especificado, no bairro San Francisco.

                        Dessa forma, a fim de garantir a integridade física de todos os usuários da referida via pública, aguarda-se pelo benefício no menor tempo possível.
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THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA 
     Vereador - PSDB
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