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ASSUNTO: Requer a Santa Casa de Itatiba a apresentação de relatórios do cumprimento das metas estabelecidas no plano operativo dos serviços contratados pela prefeitura desde 16 de março de 2018.
 
CONSIDERANDO que a santa Casa é uma importante instituição da nossa cidade, que presta excelente atendimento hospitalar de qualidade e acima da média comparados aos mesmo serviços prestados por equivalentes hospitais da região.

CONSIDERANDO que hoje existe um contrato formalizado entre a prefeitura e a Santa Casa de Itatiba onde consta um plano operativo com metas a serem cumpridas pela Santa Casa e valores fixos e variáveis que devem ser pagos pela prefeitura. 

CONSIDERANDO que este vereador tem fiscalizado os valores que estão sendo repassados pela prefeitura a Santa Casa de Itatiba para execução do contrato e está tem cumprido regularmente a programação financeira estipulada em contrato.

CONSIDERANDO que através da secretaria de saúde temos a informação de que a metas estabelecidas no plano operacional não vem sendo cumpridas pela Santa Casa. 

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após a aprovação do Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao setor competente da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Itatiba relatório mensal do cumprimento das metas estabelecidas no plano operativo dos serviços contratados pela prefeitura desde 16 de março de 2018 até a data de hoje.



SALA DAS SESSÕES, 24 de setembro de 2018.








                                   Fernando Soares
                                                             Vereador-PR
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