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ASSUNTO: No uso de suas atribuições legais, requer envio de expediente ao Executivo Municipal solicitando informações sobre os valores repassados a Santa Casa de Itatiba desde a assinatura do contrato vigente, conforme segue:
 

CONSIDERANDO que hoje existe um contrato formalizado entre a prefeitura e a Santa Casa.
CONSIDERANDO que na cláusula orçamentária existe uma programação financeira de valores pré-fixados e pós-fixados.

CONSIDERANDO que é de suma importância para o legislativo como órgão fiscalizador estar ciente e atento a este contrato e ao cumprimento de suas cláusulas por ambas as partes envolvidas.

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após a aprovação do Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao setor competente da Administração, informações detalhadas sobre valores que estão sendo investidos no convênio entre prefeitura e Santa Casa, através dos seguintes relatórios:

1) Relatórios mensais de valores fixos e variáveis pagos desde o início do contrato.
2) Relatório de toda programação financeira paga, discriminando cada componente e serviço prestado relacionado ao valor investido.
3) Relatório mensal de produção comprovadamente realizada pela Santa Casa. 

Para melhores esclarecimentos também solicito o envio a esta casa dos seguintes documentos:
-Cópia das notas fiscais de todos os valores mensais pagos a Santa Casa de Misericórdia de Itatiba pela prefeitura tanto fixo como variável, desde o início do contrato vigente;
-Comprovantes dos incentivos financeiros repassados, recebidos através dos programas: Reestruturação dos Hospitais Filantrópicos (IAC); INTEGRASUS e Rede Cegonha.


SALA DAS SESSÕES, 02 de outubro de 2018.




                                          Fernando Soares
                                                                    Vereador-PR
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