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		Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal determinar ao setor competente poda de árvore no NR “Dr. Luiz de Mattos Pimenta - Cecap”, em local conforme especifica.  


Senhor Presidente:

 CONSIDERANDO que moradores da rua José Milton Cabrino, localizada no Núcleo Residencial “Dr. Luiz de Mattos Pimenta - Cecap”, estão preocupados com a copa de uma árvore que está alcançando fios naquela via, na altura do número 07; 

CONSIDERANDO que os galhos ameaçam fios de energia e telefonia, sendo necessárias providências o quanto antes, a fim de preservar o fornecimento desses serviços; 

CONSIDERANDO que a situação é tão inerente que, inclusive, os moradores organizaram abaixo assinado endereçado à Prefeitura Municipal solicitando o serviço; 

	INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, reiterando o pedido dos moradores, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que solicite ao departamento responsável realizar a poda da árvore no endereço acima mencionado, a fim de garantir a segurança e preservar o fornecimento dos serviços de energia e telefonia aos cidadãos naquela localidade. 
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THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA 
     Vereador - PSDB
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