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ASSUNTO: Indico ao senhor Prefeito que determine ao Departamento competente a pintura de faixa amarela proibindo estacionamento de veículos na Rua João Corradine em frente ao número 25 Bairro Bela Vista, na forma que especifica.


Senhor Presidente:


INDICO:  ao Sr. Prefeito de Itatiba, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que providencie junto ao departamento competente, a pintura de faixa amarela proibindo estacionamento de veículos na Rua João Corradine em frente ao número 25 Bairro Bela Vista.
Tal propositura tem por finalidade, amenizar o sofrimento dos moradores desse local, tendo em vista se tratar de imóvel bem abaixo do nível da rua e essa rua é íngreme.
  
Em época de chuva veículos estacionam em frente à casa e a água batendo nas rodas invade a casa trazendo o maior transtorno e agonia aos moradores.

Vale ressaltar que a defesa Civil já esteve no local tempos atrás quando houve uma enchente no local certificando a necessidade de se fazer mudanças no local, inclusive sugerindo fazer Bocas de Lobo para suportar a quantidade de água que desce e frear sua força.

Portanto, espera-se que essa INDICAÇÃO seja atendida o mais rápido possível pelo setor competente. 

                                           


SALA DAS SESSÕES, 08 de outubro de 2018.




CORNÉLIO BAPSTISTA ALVES
CORNÉLIO DA FARMÁCIA
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