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Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito que realize junto ao departamento competente da Prefeitura Municipal a execução de serviços de máquina niveladora e recapeamento na continuação da Estrada Municipal Benedito Antonio Regagnin, que passa na Igreja do Pinheirinho e vai até a Fazenda Santa Rita, no Bairro Pinheirinho, conforme especifica.

Senhor Presidente,

INDICO  ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V. Exa. determinar, junto ao departamento competente da Prefeitura Municipal a execução de serviços de máquina niveladora e recapeamento na continuação da Estrada Municipal Benedito Antonio Regagnin, que passa na Igreja do Pinheirinho e vai até a Fazenda Santa Rita, no Bairro Pinheirinho.
 Trata-se de medida necessária, preventiva e de segurança, pois os moradores pediram melhorias, uma vez que a estrada se encontra com irregularidades, buracos e que segundo moradores o local está com acúmulo de água em determinados pontos, podendo ocasionar criadouros de insetos transmissores de doenças, (conforme imagens anexas).
A medida ora proposta atenderá um apelo dos moradores, que anseiam por uma solução favorável.

SALA DAS SESSÕES, 08 de outubro de 2018


BENEDITO DONIZETTI ROMANIN
Vereador - Solidariedade
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