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INDICAÇÃO Nº 1435/2018
Assunto: Solicita com urgência a colocação de fresa asfáltica nas Ruas Manoel Leme de Calais e Antônio Mansoldo, conforme especifica.

                                     Senhor Presidente:

                                      CONSIDERANDO que estas ruas no Bairro Vivendas do Engenho D´água são as únicas vias pelas quais moradores e frequentadores do Projeto Desafio Jovem possuem para chegar ao local do Projeto;

CONSIDERANDO que sem transporte público e sem iluminação já é bastante difícil voltar para casa e para o Projeto quando escurece, e quando chove fica quase impossível se locomover nestas ruas;

CONSIDERANDO que o projeto atende a uma importante parcela de população que está em tratamento para vício de álcool e drogas e, muitas vezes se locomovem a noite para voltar de cursos e mesmo da escola, quando já estão aptos para isso.

INDICO, ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se designe com urgência ao setor competente da administração as providências necessárias para a colocação de fresa asfáltica nas Ruas Manoel Leme de Calais e Antônio Mansoldo, no Bairro Vivendas do Engenho D´água.
                        SALA DAS SESSÕES, 09 de outubro de 2018. 

ROSELVIRA PASSINI
Vereadora – DEM

