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REQUERIMENTO Nº
Assunto: Solicita a empresa TCI – Transporte Coletivo de Itatiba, estudos para implantação ou expansão de linha de ônibus que atenda aos frequentadores do Projeto Desafio Jovem e demais moradores, especificamente nas ruas Manoel Leme de Calais e Antônio Mansoldo, no Bairro Vivendas do Engenho D´Água.
Senhor Presidente,

  CONSIDERANDO que não há uma linha de transporte coletivo que atenda a esta importante demanda dos frequentadores do Projeto Desafio Jovem, que por sua vez faz um trabalho de muita relevância para o município;
CONSIDERANDO que a empresa prestadora de serviço público, deve se atentar às reais necessidades dos munícipes, atendendo, sempre que possível, novas demandas de expansão ou ofertas de novas linhas;
CONSIDERANDO que os frequentadores do Projeto e demais moradores do Bairro já lidam com uma série de dificuldades, como falta de asfalto, falta de iluminação pública e outras necessidades básicas ainda não supridas;
REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiada à TCI – Transporte Coletivo Itatiba estudos para implantação ou expansão de linha de ônibus que atenda aos frequentadores do Projeto Desafio Jovem e demais moradores, especificamente nas ruas Manoel Leme de Calais e Antônio Mansoldo, no Bairro Vivendas do Engenho D´Água.

SALA DAS SESSÕES, 09 de Outubro de 2018.

ROSELVIRA PASSINI
Vereadora – DEM

