



CONVOCAÇÃO
ORDEM DO DIA


O Sr. FLÁVIO MONTE, Presidente da Câmara Municipal de Itatiba, Estado de São Paulo, FAZ SABER aos senhores vereadores que a 83ª Sessão Ordinária do Legislativo acha-se marcada para o próximo dia 17 de outubro, às 17h, no PLENÁRIO “VEREADOR ABÍLIO MONTE”, com a seguinte ORDEM DO DIA:

Item 1) Segunda Discussão ao Projeto de Lei nº 75/2018, do Executivo, que “dispõe sobre a possibilidade de redução de carga horária de trabalho do servidor público efetivo, na forma que especifica.”;

Item 2) Discussão única, por adiamento, ao Projeto de Resolução nº 11/2018, de autoria da Mesa, que “revoga o parágrafo único do artigo 1º da Resolução nº 06/2016, que "Dispõe sobre o valor do subsídio mensal dos vereadores da Câmara Municipal de Itatiba para a legislatura de 2017 a 2020”;

Item 3) Discussão única, por adiamento, ao Projeto de Resolução nº 12/2018, de autoria da Mesa, que “altera o artigo 77 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Itatiba”;

[bookmark: _GoBack]Item 4) Discussão única, por adiamento, ao Projeto de Decreto Legislativo nº 38/2018, que “aprova o parecer favorável do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo às contas da Prefeitura do Município de Itatiba relativas ao exercício de 2016”;

Item 5) Discussão única ao Projeto de Resolução nº 08/2018, de autoria do vereador Hiroshi Bando, que “institui no Município de Itatiba a Medalha Mérito da Segurança e Cidadania”;

Item 6) Primeira Discussão, por adiamento, ao Projeto de Lei nº 79/2018, de autoria da Mesa, que “Revoga o artigo 3º da Lei nº 5.116, de 15 de junho de 2018, que 'Dispõe sobre a concessão de reajuste aos salários dos servidores celetistas e aos vencimentos, proventos e pensões dos servidores estatutários, ativos ou inativos, da Câmara Municipal de Itatiba'”;
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