



CONVOCAÇÃO
ORDEM DO DIA


O Sr. FLÁVIO MONTE, Presidente da Câmara Municipal de Itatiba, Estado de São Paulo, FAZ SABER aos senhores vereadores que a 84ª Sessão Ordinária do Legislativo acha-se marcada para o próximo dia 24 de outubro, às 17h, no PLENÁRIO “VEREADOR ABÍLIO MONTE”, com a seguinte ORDEM DO DIA:

Item 1) Primeira Discussão ao Projeto de Lei nº 76/2018, do Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo a transferir recursos financeiros às associações de pais e mestres por meio de parcerias”;

Item 2) Primeira Discussão ao Projeto de Lei nº 84/2018, do Executivo, que “Dispõe sobre floresta urbana e disciplina o plantio, a supressão, o replantio, a poda, a fiscalização e o manejo adequado e planejado da arborização urbana do município de Itatiba”;

Item 3) Primeira Discussão ao Projeto de Lei nº 88/2018, do Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a adquirir e doar uniformes completos, na forma e condições que especifica”;

Item 4) Discussão única, por vistas, ao Projeto de Resolução nº 08/2018, de autoria do vereador Hiroshi Bando, que “Institui no Município de Itatiba a Medalha Mérito da Segurança e Cidadania”;
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