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 	  	Assunto: Solicita a TCI Transporte Coletivo de Itatiba, estudos no sentido de expandir a linha de ônibus circular, que atende o Bairro Real Park, conforme especifica.
                      
                       Senhor Presidente:

           CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado pelos moradores do Bairro Real Park, solicitando que todos os ônibus circular que vai para o Real Park, que segue Av. Adelina Piffer Tega, altere seu trajeto, subindo a Av. Francisco Antônio Rossetti, entrando na Rua Frederico Fernando de Toledo, descendo a Rua João Petti e seguindo seu trajeto normal       
 	            
                        CONSIDERANDO que essa é uma medida necessária, para facilitar a vida das pessoas que residem na parte mais alta do bairro, muitas vezes pessoas com crianças de colo, ou pessoas de idade, que tem que descer ou subir aqueles morros, muitas vezes com chuva ou com sol escaldante.

REQUEIRO nos termos regimentais, após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiada a TCI, Empresa de Transporte Coletivo urbano do Município de Itatiba, que faça um estudo no sentido de atender esses munícipes, que tanto carece desse serviço.  
     
         
             SALA DAS SESSÕES, 05 de Novembro 2018



                      EDUARDO VAZ PEDROSO.
                                 Vereador - PPS
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