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MOÇÃO Nº  


ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AO CORAL FILARMÔNICO DO ITATIBA ESPORTE CLUBE.


Senhor Presidente:


Tem a presente propositura o objetivo de registrar nos anais desta Casa de Leis um acontecimento que merece a nossa consideração: o brilhante desempenho, do coral filarmônico do Itatiba Esporte Clube que viajou para Curitiba (PR) para participar do evento Cantatoritiba, um Festival Internacional de Corais que reúne grupos de Canto de todo o Brasil e dos demais países da América Latina.

Considerando que esse evento musical aconteceu do dia 1° ao dia 4 de novembro, e é composto por profissionais e amadores, envolvendo mostras competivas, não competitivas e palcos abertos. Segundo a presidente do Coral, Maria Julia Sousa, além de ser uma apresentação em grandes palcos, a participação no evento será uma oportunidade de intercambio e intenso aprendizado. O Coral Filarmônico foi novidade no evento este ano, por ser tipicamente italiano, o Coral está ensaiando para apresentação desde abril deste ano. Fazem parte do repertório as músicas Maria Mari, I´te Vurria Vasá, Va Pensiero, e, Surdato Nnammurato.
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Sobre a regência do Maestro Jederson Heleno Machado.

Apresento à apreciação do Douto e Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES AO CORAL FILARMÔNICO DO ITATIBA ESPORTE CLUBE.



SALA DAS SESSÕES, 06 de novembro de 2018


Deborah de Oliveira
Vereadora – PPS
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