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ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AO NADADOR PELA EQUIPE APAN ITATIBENSE PEDRO DAMASCENO.


Senhor Presidente:


Tem a presente propositura o objetivo de registrar nos anais desta Casa de Leis um acontecimento que merece a nossa consideração: o brilhante desempenho, do atleta de natação Pedro Damasceno e aos seus pais por apoiar e acompanhar os treinos e as competições.
Considerando no dia 27 de outubro, ocorreu mais um torneio Regional da 2° Delegacia pela Federação Aquática Paulista (FAP), para categorias, petiz, infantil, juvenil, júnior e sênior, na piscina do Clube de Limeira.
A APAN contou com a participação de apenas um nadador, um jovem talento, categoria infantil 1, nascido em 2005.
O nadador itatibense participou de quatro provas, na etapa da manhã nadou os 100 borboleta repetindo sua melhor marca pessoal e ficando em quinto na colocação e nadou 100 metros estilo costas e conquistando a sétima colocação.
Na etapa da tarde conseguiu seus melhores resultados nadando os 100 metros estilo livre melhorou bastante sua marca pessoal e com o tempo de 1’04 ficou na sétima colocação e na prova de 200 metros estilo borboleta mesmo não repetindo sua melhor marca conquistou a medalha de bronze.






Sobre a regência do responsável técnico EDUARDO PERRONE.
Apresento à apreciação do Douto e Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES NADADOR PELA EQUIPE APAN ITATIBENSE PEDRO DAMASCENO.




SALA DAS SESSÕES, 08 de novembro de 2018


Deborah de Oliveira
Vereadora – PPS
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