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Itatiba, 06 de novembro de 2018.




              MENSAGEM N° 40/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente,
   




Com a presente Mensagem encaminho a V. Ex.ª, para a devida apreciação desse egrégio Legislativo, o incluso Projeto de Lei que “Dispõe sobre o parcelamento de débitos tributários e não-tributários, nas condições que especifica.”
A presente Propositura almeja obter a necessária autorização legislativa para definir normas de parcelamento de débitos tributários e não tributários aos contribuintes, modificando suas condições de formalização, e revogando a lei atualmente existente.
A partir da aprovação da presente proposta, entrarão em vigor novas diretrizes para realização de parcelamento, mais benéficas ao contribuinte que deseja estar em dia com seus débitos junto à Prefeitura Municipal. A  exemplo disso está a possibilidade do contribuinte possuir mais de um parcelamento e  a fixação de um desconto maior para aqueles que desejem fazer o pagamento em parcela única.
No incluso projeto também ficam claras as hipóteses de rompimento do parcelamento, bem como da regularização de débitos de naturezas distintas pelo mesmo contribuinte.
Ou seja, trata-se de uma legislação que muito contribuirá para que os munícipes busquem regularizar seus débitos junto à Prefeitura, acarretando o aumento da arrecadação com o pagamento dessas dívidas.
Diante dessas considerações, encaminho o presente Projeto de Lei para a apreciação dessa douta Câmara de Vereadores, e solicito, após os trâmites legais, que o mesmo seja aprovado em caráter de urgência.






  Renovo, finalmente, meus protestos de estima e consideração.






DOUGLAS AUGUSTO PINHEIRO DE OLIVEIRA





                                Prefeito do Município de Itatiba

Ao Exmo. Sr.
FLÁVIO ADRIANO MONTE
Presidente da Câmara Municipal de Itatiba
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