CONVOCAÇÃO
ORDEM DO DIA


[bookmark: _GoBack]O Sr. FLÁVIO MONTE, Presidente da Câmara Municipal de Itatiba, Estado de São Paulo, FAZ SABER aos senhores vereadores que a 88ª Sessão Ordinária do Legislativo acha-se marcada para o próximo dia 21 de novembro, às 17h, no PLENÁRIO “VEREADOR ABÍLIO MONTE”, com a seguinte ORDEM DO DIA:

Item 1) Primeira discussão ao Projeto de Lei nº 87/2018, do Executivo, que “autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar o pagamento da gratificação tratada pelas Leis Municipais números 2.787/96, 2.835/96, 3.060/98 e 2.900/97 aos servidores por elas referidos, por ocasião do recebimento do décimo terceiro salário referente ao exercício de 2018, na forma que especifica”;

Item 2) Primeira discussão ao Projeto de Lei nº 89/2018, do Executivo, que “dispõe sobre a criação do Fundo Municipal de Turismo – FUMTUR e dá outras providências”;

Item 3) Primeira discussão ao Projeto de Lei nº 90/2018, do Executivo, que “autoriza o Poder Executivo Municipal a fornecer combustível para órgãos públicos e entidades assistenciais, durante o exercício de 2019, na forma e condições que especifica”;

Item 4) Primeira discussão ao Projeto de Lei nº 21/2018, dos vereadores Flávio Monte e Hiroshi Bando, que “Dispõe sobre a instituição do Programa “PATRULHA MARIA DA PENHA” DA Guarda Municipal e dá outras Providências no Município de Itatiba”.
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