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MOÇÃO Nº               /2018
Assunto: Congratulações a empresa Mavalério, pela participação e colaboração na festa de encerramento dos alunos da APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Itatiba, realizada no dia 07 de dezembro de 2018.


Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que no dia 07 de dezembro de 2018, foi realizada a festa de encerramento da APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Itatiba, onde os alunos fizeram apresentações para os pais, professores e convidados.
CONSIDERANDO que nesse ano houve uma importante participação e colaboração da empresa Mavalério, que doou presentes, kits de doces, pipocas e disponibilizou brinquedos infláveis, garantindo um dia doce e divertido a todas as crianças.
CONSIDERANDO que a Mavalério é uma empresa brasileira que atua no segmento de doces e confeitos e, ao longo desses anos, vem crescendo e inovando, oferecendo ao mercado interno e externo, os mais diversos e saborosos produtos, o que contribuiu para se tornar a maior indústria fabricante de confeitos decorativos da América Latina. 
CONSIDERANDO que a empresa Mavalério é comprometida com o desenvolvimento de pessoas da comunidade local, por meio de projetos sociais e nobre atitudes como essa participação na festa de encerramento da APAE Itatiba.
APRESENTO, ao Soberano Plenário, nos termos regimentais desta casa de leis, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES, a empresa MAVALÉRIO, pela participação e colaboração na festa de encerramento da APAE Itatiba, parabenizando os fundadores da empresa e todos os colaboradores, que com tal participação reconhece o excelente trabalho realizado pela APAE Itatiba, que se dedica incansavelmente à educação e ao bem estar de seus alunos.
SALA DAS SESSÕES, 07 de Dezembro de 2018.
EDUARDO VAZ PEDROSO
Vereador – PPS


