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ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AO SENHOR ROMEU TIBÉRIO ESPORTISTA DA TERCEIRA IDADE DO MUNICÍPIO DE ITATIBA.


Senhor Presidente:


Tem a presente propositura o objetivo de registrar nos anais desta Casa de Leis um acontecimento que merece a nossa consideração: o brilhante desempenho, força de vontade, garra do atleta e professor Romeu Tibério da melhor idade.
Considerando, seus 84 anos de vida, 70 destes no tênis de mesa, sendo 24 anos dedicados ao tênis de mesa da terceira idade de Itatiba. Dez anos consecutivos campeão dos jogos regionais dos idosos, diversas vezes campeão Paulista, 7 anos campeão dos jogos abertos dos idosos pela terceira idade do município de Itatiba.
Considerando, que Romeu Tibério além de atleta do tênis de mesa é professor da modalidade também pela terceira idade, tendo mais de 1200 alunos ao longo destes anos.
                               
Apresento à apreciação do Douto e Soberano Plenário, na forma regimental, uma moção DE CONGRATULAÇÕES AO SENHOR ROMEU TIBÉRIO ESPORTISTA E PROFESSOR DA TERCEIRA IDADE DO MUNICÍPIO DE ITATIBA PELO EXECELENTE TRABALHO REALIZADO AO LONGO DESTES 24 ANOS.


SALA DAS SESSÕES,13 de dezembro de 2018.


DEBORAH CASSIA OLIVEIRA
Vereadora – PPS
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