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Assunto: Solicita estudos para a execução de Portal Turístico, conforme especifica.

Senhor Presidente:

INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar à Secretaria competente que proceda estudos para a construção de portal turístico nas principais entradas da cidade.

Tal medida se faz necessária com a recente conquista do certificado de MIT – Município de Interesse Turístico no mês de julho, gerando grandes expectativas de investimentos nessa área, por parte de toda a comunidade itatibense. Não apenas com a verba de R$ 600.000,00 (seiscentos mil reais) do programa, mas do próprio orçamento municipal.

É um desejo antigo dos moradores, comerciantes da cidade o investimento turístico em infraestrutura, principalmente nas entradas da cidade. Como sugestão, um concurso para eleger o melhor projeto de engenharia e arquitetura, além de uma parceria com a Universidade São Francisco através de seus cursos na área.


SALA DAS SESSÕES, 14 de dezembro de 2018.


HIROSHI BANDO
    Vereador – Vice-Presidente – PP
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