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    Itatiba, 07 de janeiro de 2019
   MENSAGEM  Nº 01/19
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Com a presente Mensagem encaminho a V. Exa., para a devida apreciação desse egrégio Legislativo, o incluso Projeto de Lei que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ADQUIRIR E DOAR KITS ESCOLARES, NA FORMA E CONDIÇÕES QUE ESPECIFICA.”
Sabemos que um dos principais fatores de exclusão das crianças nas escolas é a falta de condições financeiras das famílias pois, embora gratuita, a escola pública importa em custos consideráveis como, por exemplo, o material escolar.
O presente Projeto de Lei, objetiva obter autorização legislativa para a aquisição e doação de 15.010 (quinze mil e dez) kits escolares, destinados aos alunos da Educação Infantil, Ensino Fundamental I e Ensino Fundamental II, da rede municipal de ensino, para suprir as necessidades dos alunos no que se refere aos itens de materiais de uso individual, garantindo que todos possam ter o mínimo essencial para realizar as diferentes propostas pedagógicas, promovendo a valorização e igualdade entre os estudantes.
A efetivação da compra dos kits escolares será feito através da adesão da Ata de Registros de Preço de kit escolar da Fundação para o Desenvolvimento da Educação – FDE do Governo do Estado de São Paulo, de acordo com o Decreto Estadual nº 62.517, de 16 de março de 2017.
A adesão à Ata de Registros de Preços da FDE tem sido recomendada inclusive pela União dos Dirigentes Municipais da Educação – UNDIME que orienta o uso de tal mecanismo como forma de otimização de recursos, uma vez que pode propiciar ganho em decorrência da economia de escala, obtida quando se licita quantitativo mais significativo do bem ou do serviço pretendido.
Esclareço, também, que a Ata de Registros de Preços de kit escolar da FDE é uma prática consolidada em todo o Estado de São Paulo, referência de qualidade e custo-benefício que irá contribuir com o desenvolvimento dos alunos da rede municipal de ensino.

Diante do exposto, solicito aos nobres Vereadores a apreciação da propositura e, após os trâmites legais, que a mesma seja aprovada em caráter de urgência.
Aproveito a oportunidade para renovar os votos de elevada estima e consideração.
Renovo, ao término, os meus protestos de estima e consideração.
DOUGLAS AUGUSTO PINHEIRO DE OLIVEIRA
              Prefeito do Município de Itatiba
Ao Exmo. Sr. 
AILTON FUMACHI
Presidente da Câmara Municipal de Itatiba
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