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  ASSUNTO: SOLICITA ESTUDOS VISANDO À  INSTALAÇÃO DE BANHEIROS QUÍMICOS PARA ATENDER AO PÚBLICO QUE TRABALHA  E  FREQÜENTA  AS FEIRAS-LIVRES  QUE SÃO REALIZADAS ÀS QUINTAS-FEIRAS, NO JARDIM SANTO ANTONIO.




Senhor Presidente:



INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos   termos  do  Regimento  Interno   desta Casa   de   Leis, que se  digne  Sua  Excelência estudar a  viabilidade  da  instalação de  banheiros químicos,  para   atender aos trabalhadores e freqüentadores da feira-livre que acontece todas as quintas-feiras no Jardim Santo Antonio.

Trata-se  de  uma  medida necessária  que  certamente receberia   a   aceitação  da  população,  que tem reclamado da falta do benefício naquele local, tendo  em   vista   que, ao necessitar de um banheiro,  as pessoas que estão na feira-livre se vêem obrigadas a andar longa distância para fazer uso de um, sendo o local público mais próximo o Ginásio de Esportes, que entretanto fica  a uma considerável  distância da feira.

                        


SALA DAS SESSÕES, 16 de janeiro  de 2019.



ALBERTO HIROSHI BANDO
Vereador –  PP
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