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 Itatiba, 21 de janeiro de 2019.

       



     MENSAGEM N° 03/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente,

   




Com a presente Mensagem encaminho a V. Ex.ª, para a devida apreciação desse egrégio Legislativo, o incluso Projeto de Lei que “Dispõe sobre a denominação de unidade escolar que especifica”.
A presente Propositura almeja obter a necessária autorização legislativa para denominar a unidade escolar – Centro Municipal de Educação Infantil - localizado na Rua Angelo Piovani, s/nº, Jardim Alto de Santa Cruz, neste Município.
Nascida Ana Maria Jericó,em Itatiba, em 28/03/1962, filha do alfaiate Alaôr Jericó e de Elzira Matiazzo Jericó. 

Casou-se com Francisco Antonio Moraes Filho em 24/10/1981, assumindo então seu sobrenome.

Formou-se em Letras pela Universidade São Francisco em 1982 e começou a lecionar Língua Portuguesa pelas escolas do Estado no ano seguinte. 

Nunca parou de estudar, vindo mais tarde a pós-graduar-se em psicopedagogia.

Mãe de três filhos: Marco Antonio, Denise e Rafael. Avó de Giovana.

A professora Ana Jericó, como ficou conhecida, em seus longos anos de Magistério, participou da formação de grande parte da atual população itatibense.

Lecionou por 30 anos na Escola Estadual Manuel Euclides de Brito e na prefeitura do município de Itatiba, passou brevemente pela Secretaria de Educação e pela escola Benno Claus, estabelecendo-se na EMEF Angela Lygia Parodi Scavone - escola do seu próprio bairro, na qual seguiu até o dia anterior de sua morte em outubro de 2017.

Dedicou-se incansavelmente à caridade, foi fundadora (junto à outras pessoas) de duas casas assistenciais do município: CEIA (Casa Espírita Irmãos de Assis) e CEME (Casa Espírita Mão Estendidas).

Após sua aposentadoria no Estado (2014), decidiu lecionar apenas meio período para dedicar-se à caridade, trabalhava com a evangelização de crianças e com a doação de comida a moradores de rua e famílias carentes, todas as sextas-feiras, era ela mesma quem ia para o fogão!

Foi grande escritora, têm alguns textos publicados.

Uma mulher simples e meiga, foi boa filha e irmã, exemplar esposa, amava ser mãe e avó, fora apaixonada por sua profissão e ficou conhecida pela sua eterna paciência, seu jeito sempre doce e sua elegância nata.

Diante do exposto, solicito aos nobres Vereadores a apreciação da propositura e, após os trâmites legais, que a mesma seja aprovada em caráter de urgência.
Aproveito a oportunidade para renovar os votos de elevada estima e consideração.

Renovo, ao término, os meus protestos de estima e consideração.
DOUGLAS AUGUSTO PINHEIRO DE OLIVEIRA

                        Prefeito do Município de Itatiba
Ao Exmo. Sr. 
AILTON FUMACHI
Presidente da Câmara Municipal de Itatiba
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