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INDICAÇÃO Nº 31/2019
Assunto: Solicita a colocação de placa de informação de proibido tráfego de caminhões na Avenida Santo Bredariol, Bairro Giardino D´Italia, Itatiba, conforme especifica.
Senhor Presidente,
CONSIDERANDO que nesta Avenida o fluxo de veículos que ali trafegam é intenso, em decorrência das  moradias  e escola no local e;
CONSIDERANDO que em decorrência da falta de sinalização adequada ao local, caminhões tem trafegado, causando transtornos para os moradores, preocupação dos pais e educadores quanto a segurança das crianças e transeuntes; 
CONSIDERANDO que a sinalização é um dos modos de propiciar um trânsito seguro, razão pela qual deve ser disposta na via sempre que for necessária;
CONSIDERANDO ainda que este vereador já comunicou a secretária o pedido dos moradores daquele bairro quanto a necessidade de sinalização;  
INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V.Excia determinar junto a secretaria Municipal de Transito brevidade na colocação de placa de informação de Proibido tráfego de caminhões na Avenida Santo Bredariol, Bairro Giardino D´Italia,  Itatiba .

SALA DAS SESSÕES, 31 de janeiro de 2019.
JUNIOR CECON 
Vereador – DEM

