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ASSUNTO: Solicito a prefeitura de Itatiba informações sobre a fiscalização realizada pela prefeitura no controle a poluição sonora gerada por motocicletas em vias públicas, conforme especifica:
 

CONSIDERANDO que a poluição sonora causada pelo “ronco de motos” na nossa cidade tem sido um tema de reclamação dos munícipes.
CONSIDERANDO que já existe penalidades previstas na resolução 624/2016 do Contran e também dentro do código de postura do município, por tanto não a necessidade de formulação de novas leis municipais. 


REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após a aprovação do Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao setor competente da Administração, informações sobre a fiscalização realizada pela prefeitura em relação aos motociclistas que geram poluição sonora pelas vias públicas da cidade, especificando nas questões seguintes:
1) De que forma a prefeitura fiscaliza o cumprimento do art. 230 do CTB? 

2) Quais trabalhos a prefeitura realiza para minimizar os efeitos da poluição sonora no município de Itatiba, especificamente ruídos provocados pelo escapamento de motocicletas? 






SALA DAS SESSÕES, 06 de fevereiro 2019






                                   Fernando Soares
                                                             Vereador-PR
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