
CONVOCAÇÃO
ORDEM DO DIA


O Sr. AILTON FUMACHI, Presidente da Câmara Municipal de Itatiba, Estado de São Paulo, FAZ SABER aos senhores vereadores que a 94ª Sessão Ordinária do Legislativo acha-se marcada para o próximo dia 13 de fevereiro, às 17h, no PLENÁRIO “VEREADOR ABÍLIO MONTE”, com a seguinte ORDEM DO DIA:


Item 1) Segunda discussão ao Projeto de Lei nº 22/2018, do vereador William Soares, que “Inclui no Calendário Oficial do Município de Itatiba o Dia da Reforma Protestante”;

Item 2) Segunda discussão ao Projeto de Lei nº 23/2018, do vereador William Soares, que “Inclui no Calendário Oficial do Município de Itatiba o Dia da Escola Dominical”;

Item 3) Segunda discussão ao Projeto de Lei nº 86/2018, do vereador William Soares, que “Institui no Calendário Oficial do Município a Festividade do “COJADI”, realizada anualmente nos dias 07 e 08 de setembro, no Município de Itatiba”;

[bookmark: _GoBack]Item 4) Primeira discussão ao Projeto de Lei nº 36/2018, dos vereadores Evair Piovesana, José Roberto Feitosa, Hiroshi Bando e Leila Bedani, que “Proíbe a realização de atos e atividades que constituam perigo ou obstáculo para o trânsito de veículos e pedestres realizados nos cruzamentos de vias urbanas, sinalizadas por semáforo ou não, e dá outras providências”;

Item 5) Primeira discussão ao Projeto de Lei nº 49/2018, dos vereadores Junior Cecon e Roselvira Passini, que “Institui o ensino de música na Rede Municipal de Ensino e dá outras providências”.
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