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Assunto: solicita a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos (EBCT) que realize estudos para ampliar a distribuição de correspondências para o Jardim Verona, conforme especifica

Senhor Presidente:


CONSIDERANDO que o Jd. Verona já conta com muitas residências, comércios e igrejas, sendo um bairro que cresce a cada dia, em uma área urbana do município de Itatiba, ao lado de bairros grandes e tradicionais como o Jd. Vitória e Jd. Harmonia;

CONSIDERANDO que a distribuição de correspondências permite que várias contas a pagar cheguem dentro do prazo de vencimento, assim como comunicados diversos e encomendas de produtos comprados via internet, facilitando a vida do munícipe;

REQUEIRO, nos termos regimentais, após aprovação do Nobre e Soberano Plenário, que seja oficiado a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos (EBCT), para que realize estudos com vistas a ampliar a distribuição de correspondências para o Jd. Verona e também relatar o porquê até o momento não há a realização de todos os serviços dos Correios no bairro.



SALA DAS SESSÕES, 08 de fevereiro de 2019.


          


Willian Soares
Vereador – Vice-Presidente - SD
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