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ASSUNTO: Solicito informações ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal e ao Departamento de Trânsito, sobre a implantação de lombada Eletrônica ou instalação de redutor de velocidade na Av. Brasília bairro Jardim Ipê, em local que se especifica.


Senhor Presidente:

REQUEIRO, ao Sr. Prefeito Municipal e o Departamento de Trânsito, nos termos regimentais, que se designe Sua Excelência, determinar ao setor competente da Administração, que providencie estudos para instalação de uma lombada eletrônica ou de um redutor de velocidade na Av. Brasília Bairro jardim ipê próximo ao nº 290.  

Considerando que já existe lombada no local, porém é muito baixa e está sem marcações, fazendo com que os veículos passem por ela sem precisar reduzir a velocidade, pois são imperceptíveis, também não a placa de sinalização. Fotos anexas.

Considerando que neste local existe vários comércios e a circulação de pessoas é grande, assim com a imprudência dos motoristas que ali trafegam, colocando em risco os munícipes, podendo causar acidentes e atropelamentos.

REQUEIRO, nos termos Regimentais e após ouvir o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal e o Departamento de Trânsito, solicitando informações sobre:  

1 – Se há possibilidade de se instalar lombada ou qualquer outro redutor de velocidade na aludida Avenida?

2 – Se sim, qual o prazo para realizar a instalação da mesma?



	





SALA DAS SESSÕES, 07 de fevereiro de 2019

Benedito Donizetti Romanin 
Vereador – SD
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