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		Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal determinar manutenção no parquinho da CEMEI “Profa. Maria Stella Longo Leme de Calaes”, conforme especifica.  


Senhor Presidente:

 CONSIDERANDO que pais de alunos relataram a este Vereador estarem bastante preocupados com precário estado de conservação dos brinquedos no parquinho da CEMEI “Profa. Maria Stella Longo Leme de Calaes”, localizada na Travessa João Sebastião Bianco, 225, no bairro Jardim Arizona; 

CONSIDERANDO que os brinquedos estão enferrujados, esburacados ou mesmo quebrados – inviabilizando que as crianças atendidas pela creche façam uso desse espaço - conforme fotos anexadas; 

CONSIDERANDO, por fim, que, segundo relatam os pais, a situação do parquinho já estaria assim desde o ano passado, mas que aguardavam que manutenções fossem feitas no período de férias, o que não ocorreu, conforme comprovaram na volta às aulas no início desse mês.


INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que oficie à Secretaria de Obras e Serviços Públicos, providenciar a manutenção do parquinho da creche acima identificada, a fim de proporcionar às crianças o retorno da diversão com segurança naquele espaço. 
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THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA 
     Vereador - PSDB
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