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		Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal determinar manutenção no parquinho da CEMEI “Patativa”, conforme especifica.  


Senhor Presidente:

 CONSIDERANDO que pais de alunos relataram a este Vereador estarem bastante preocupados com precário estado de conservação do parquinho da CEMEI “Patativa”, localizada na Praça Tonico Machado, s/n, no Núcleo Residencial Dr. Luiz de Mattos Pimenta - Cecap; 

CONSIDERANDO que os brinquedos estão enferrujados, além da presença de mato alto na área externa da creche, inviabilizando que as crianças atendidas façam uso do espaço – seja por risco de se machucarem, seja por estarem expostas à insetos e animais peçonhentos presentes no mato; 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que oficie à Secretaria de Obras e Serviços Públicos, providenciar a manutenção do parquinho da creche acima identificada, a fim de proporcionar às crianças diversão com segurança naquele espaço público. 
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THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA 
     Vereador - PSDB
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