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Assunto: Solicita ao Deputado Estadual Cauê Macris (PSDB) que interceda junto ao Governo do Estado de São Paulo para que Itatiba receba a verba anual prevista a todo Município de Interesse Turístico (MIT), conforme especifica. 
 
Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que em julho de 2018 Itatiba foi certificada pelo Governo do Estado de São Paulo como Município de Interesse Turístico (MIT) – classificação que permite à cidade receber verbas específicas para fomentar o turismo local; 
CONSIDERANDO que em janeiro desde ano Itatiba acabou – por questões técnicas - ficando fora da lista dos municípios com convênio aprovado para o recebimento de verbas – cerca de R$ 600 mil neste ano - provenientes desta classificação;
CONSIDERANDO que tal verba é aguardada pela cidade como um importante fomento à atividade, que gera emprego e renda, sobretudo ao segmento de turismo rural, tão característico de Itatiba; 
[bookmark: _65ffolqa97zd][bookmark: _ehh057xuxf4m]REQUEIRO nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado ao Senhor Deputado Estadual Cauê Macris (PSDB) interceder junto ao Governo do Estado, na figura de seu representante maior, excelentíssimo Governador João Doria (PSDB), se é possível: 

1- Reconsiderar o cancelamento do convênio assinado com o Governo do Estado, que previa destinação de verba para Itatiba referente à sua condição de Município de Interesse Turístico (MIT)?  
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SALA DAS SESSÕES, 13 de Fevereiro de 2019.



THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador– PSDB
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