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                    ASSUNTO: Solicita ao Deputado Estadual Luis Carlos Gondim – SD, que interceda junto ao Exmº. Governador do Estado João Dória para que reveja os cancelamentos dos 159 convênios assinados com Estâncias turísticas e Municípios de Interesse Turístico do Estado de São Paulo.

                   CONSIDERANDO que, segundo o Secretário do Turismo os 159 convênios foram assinados, mas não foram feitas as reservas orçamentarias e os recursos não foram empenhados e por isso, tiveram que ser cancelados; 
	       CONSIDERANDO, que em 4 de fevereiro, houve uma reunião com o presidente da Comissão de Turismo da Assembleia Legislativa, organizado pela presidente Daniela da Associação dos Municípios de Interesse Turístico do Estado de São Paulo AMITESP, que teve como objetivo buscar alternativas para que os convênios fossem assinados novamente;
CONSIDERANDO que o orçamento da Secretaria de Turismo é muito baixo e desproporcional com o tamanho do potencial do Estado e as riquezas que o turismo pode gerar para o povo paulista, aumentando esse orçamento e criando novas iniciativas de fomento ao turismo.
CONSIDERANDO que o nosso Município “ITATIBA” é um dos municípios que teve o convênio cancelado, trazendo com isso uma grande frustração e perda para nossa população;
                   REQUEIRO, na forma regimental, após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Exmo. Senhor Deputado Estadual Luis Carlos Gondim - SD, no sentido de pleitear junto ao Exmº. Governador do Estado João Dória para que reveja os cancelamentos dos 159 convênios assinados com as Estâncias turísticas e Municípios de Interesse Turístico do Estado de São Paulo.

                                           SALA DAS SESSÕES, 13 de fevereiro de 2019


Benedito Donizetti Romanin 
Vereador – SD

                                                                   
                                                                 Willian Soares
          Vereador – Vice-Presidente - SD
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