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 			Requeremos a Mesa, nos termos regimentais ouvido o Plenário, requer de Vossa Excelência que seja encaminhada Moção de Aplausos a Nova Diretoria do triênio 2019/2021.

	Desejamos uma feliz condução dos trabalhos à diretoria e aos novos conselheiros. Estamos muito felizes de ter participado da Nova Posse da Diretoria Triênio 2019/2021, mostrando que estaremos sempre prontos, juntos com a Ordem dos Advogados. Não só com a OAB, mas com todas as instituições, com os demais poderes. Juntos somamos forças e temos mais condições de atender a população.
            A OAB fez e faz parte direta da “construção de uma sociedade melhor”, mais humanizada, mais justa e democrática, tentando, por meio do seu trabalho, dimensão e importância, tanto daqueles que a compõem, como os advogados Itatibenses, fortalecer cada vez mais a justiça, e alcançar a idealização preconizada por Hermógenes, que disse: São os homens e não as leis que precisam mudar. Quando os homens forem bons, melhores serão as leis. Quando os homens forem sábios, as leis por serem desnecessárias deixarão de existir. Mas isto, será possível somente, quando as leis estiverem escritas, atuante e cumpridas em igualdade perante a Sociedade.
           Portanto a diante do exposto, pela importância e relevância desta Instituição, submetemos a apreciação do plenário na forma regimental a presente Moção de Aplausos, a qual esta casa de leis reconhece a outorga a 99ª Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil, pela Posse da Diretoria Triênio 2019/2021.
	Segue Nova Diretoria:
               Presidente:                 Claudio  Renato Forssell Ferreira
               Vice-Presidente:        Priscila Rachel Soave
               Secretário Geral:       Adriano Antonio Fontana
               Secretário Adjunto : Rafael da Conceição Cunha
               Tesoureira:                 Cristiane de Lima Coletti 
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