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[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO Nº 226/2019

	
		Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal determinar melhorias na CEMEI “Profa. Teresa Maria dos Santos Braida”, conforme especifica.  


Senhor Presidente:

 CONSIDERANDO que pais de alunos procuraram este Vereador para relatar que crianças e profissionais da CEMEI “Profa. Teresa Maria dos Santos Braida” localizada na Rua Regina Gasparini, 250, no bairro Jardim Verona, vêm sofrendo desconforto devido ao calor das salas, que não possuem ventiladores suficientes; 


CONSIDERANDO que, como as temperaturas desse verão ainda são intensas, esse fato pode impactar no bem estar dos pequenos assistidos por essa creche – uma das mais novas da cidade; 


CONSIDERANDO ainda que os pais perceberam, após a volta às aulas, que não houve recebimento de brinquedos pedagógicos utilizados no dia-a-dia, sendo que – informam – eles próprios providenciaram os itens.


INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que oficie aos departamentos responsáveis, providenciar a promoção dessas melhorias paras as crianças e profissionais da creche “Profa. Teresa Braida”. 


 
[bookmark: _gjdgxs]SALA DAS SESSÕES, 20 de Fevereiro de 2019.


THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA 
     Vereador - PSDB
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