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Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal informações sobre os AVCB  das escolas municipais de Itatiba, conforme especifica.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que a manutenção predial das escolas e creches integrantes da rede municipal de Itatiba é de suma importância tanto para a segurança de alunos quanto das equipes de Educação;
CONSIDERANDO que, segundo informações apuradas por este Vereador, várias delas vêm enfrentando problemas com a manutenção – seja preventiva ou corretiva; 
CONSIDERANDO que o Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros (AVCB) é documento que comprova que a edificação tem condições seguras para o uso a que se destina, além de possuir os adequados equipamentos de combate a incêndio; 


[bookmark: _65ffolqa97zd][bookmark: _ehh057xuxf4m][bookmark: _ntd07norztom][bookmark: _fub9hpetwzyu][bookmark: _hzpwcnn1olg6]REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal solicitar ao setor responsável, que informe:
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2- Caso não, quais as que não têm? Por quê? 


SALA DAS SESSÕES, 27 de Fevereiro de 2019.


THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador– PSDB
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