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                                  INDICAÇÃO 311/2019
                                       ASSUNTO: Solicita a instalação de travessia elevada e placas de sinalização na Rua Comendador Franco Centro, conforme esclarece.

                                       Senhor Presidente:

                                       CONSIDERANDO o grande fluxo de veículos que passam pela Rua Comendador Franco, e por se tratar de uma das principais ruas do centro da cidade.
                                      CONSIDERANDO que nela circulam diariamente pedestres, e que os mesmos precisam de segurança, e a travessia elevada próximo ao número 450, seria de grande atenção aos motoristas, para que os pedestres possam atravessar com mais segurança, conforme foto anexa.
                                       A medida ora solicitada faz-se necessária, pois a referida Rua apresenta grande movimento de crianças, pedestres em geral e automóveis, de forma que a providencia solicitada faz-se de extrema necessidade, para se oferecer mais segurança aos usuários do local.
                                       INDICO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, diretamente ao Sr. Prefeito Municipal, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie para que seja colocada a travessia elevada na Rua Comendador Franco, Centro, próximo ao número 450 – Centro – Itatiba SP.

          SALA DAS SESSÕES, 07 de março de 2019.

AILTON FUMACHI 

Vereador-PR/ Presidente da Câmara

