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Assunto: Reitero e Solicito ao Sr. Prefeito Municipal, estudos para execução de lombada, sinalização e faixas de pedestres, na Avenida Vicente Catalani, em frente ao Mercado Nações, no Bairro Jardim das Nações, conforme especifica.

Senhor Presidente,

INDICO  ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V. Exa. determinar ao setor competente, estudos para execução de lombada, sinalização e faixas de pedestres, na Avenida Vicente Catalani, em frente ao Mercado Nações, no Bairro Jardim das Nações.
Trata-se de medida necessária, preventiva e de segurança, devido intenso movimento de carros e transeuntes, porém no local os motoristas abusam da velocidade e do direito de travessia de pedestres, principalmente em horário de pico, motivo pelo qual, houve vários acidentes, (conforme imagem anexa).
A medida ora proposta atenderá um apelo dos moradores e usuários daquela via pública, que anseiam por uma solução favorável.



SALA DAS SESSÕES, 01 de março de 2019



BENEDITO DONIZETTI ROMANIN
Vereador - Solidariedade
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