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		Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal notificar proprietário de terreno para limpeza de mato, no bairro Santo Antonio, conforme especifica.  


Senhor Presidente:

 CONSIDERANDO que moradores da rua Verginio Belgini, localizada no bairro Santo Antonio, têm sofrido com a presença de animais peçonhentos– especialmente aranhas e escorpiões são encontrados com frequência – relatam, devido ao mato alto e entulhos no número 499; 

CONSIDERANDO que – segundo vizinhos – tal local receberia uma prédio, no entanto, a construtora responsável teria entrado em falência, não voltando mais ao local para providenciar limpeza dos materiais lá deixados; 

CONSIDERANDO, por fim, que o terreno em questão também tem um portão que se encontra aberto, facilitando o acesso de qualquer pessoa ao local, comprometendo a segurança; 

	INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que solicite ao departamento responsável notificar o proprietário do terreno a proceder a limpeza e devido fechamento do mesmo, localizado na rua acima descrita, no bairro Santo Antonio. 
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THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA 
     Vereador - PSDB
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