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		Assunto: Solicita execução de obra tapa-buracos na rua Guerino Grisotti, conforme especifica. 


Senhor Presidente:

 CONSIDERANDO que este Vereador apurou as dificuldades em se transitar pela Rua Guerino Grisotti, bairro “Jardim Arizona”, devido à presença de buracos e pavimento irregular, especialmente na altura do entroncamento com a Rua José Monteiro Nunes; 

CONSIDERANDO que o local tem tido problemas com desprendimento da camada asfáltica, próximo a um tampa de águas pluviais, quase em frente ao ponto de ônibus – no meio da via - oferecendo riscos a motoristas que por ali transitam;

CONSIDERANDO que a referia rua é de intenso trânsito, sendo a principal via de acesso ao bastante frequentado Parque “Luiz Latorre”/ Parque da Juventude. 


	INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne S. Exª. determinar  à  Secretaria de Obras e Serviços Públicos que realize obras de tapa-buracos e regularização de piso na Rua Guerino Grisotti, Bairro “Jardim Arizona”, no trecho acima especificado. 
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THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA 
     Vereador - PSDB
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