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[bookmark: _GoBack]REQUERIMENTO N° 64/2019

Assunto: Solicita à Sabesp providenciar reparos e adequação nas tampas e tubulação de águas pluviais no bairro Jardim Palladino, em local conforme especifica.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que cidadãos procuraram este Vereador para relatar problema comum em dias de chuva intensa: o refluxo de água pluvial na Avenida Alberto Palladino, no bairro Jardim Paladino;  
CONSIDERANDO que com a força contrária das águas – que voltam da tubulação -, e as tampas no meio da via acabam abrindo, trazendo riscos para motoristas que passam no local no momento do problema – quando a quantidade de água pode fazer com que o motorista não veja o buraco aberto, ou mesmo depois – já que as tampas ficam fora de lugar nessas situações; 
CONSIDERANDO que – em caso de chuva forte - outra situação trazida pela soltura das tampas e refluxo são os pontos de alagamento que se formam no entorno delas; 

[bookmark: _65ffolqa97zd][bookmark: _ehh057xuxf4m]REQUEIRO nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado à Sabesp providenciar os reparos e adequações nas tampas, e tubulação, se for o caso, na referida via, a fim de garantir a segurança dos cidadãos que por lá trafegam.  
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SALA DAS SESSÕES, 13 de Março de 2019.


THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador– PSDB
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