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Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal informações sobre o Programa “Acelera Saúde”, conforme especifica.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO a aprovação da Lei Municipal n°5026/2017, que criou o Programa Municipal de Consultas - denominado “Acelera Saúde” em Itatiba;

CONSIDERANDO que, mesmo que algumas especialidades tenham tido melhora nos últimos meses, ainda são constantes as reclamações de cidadãos quanto a demora para ter acesso a exames no sistema municipal de saúde;   
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REQUEIRO nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal informar: 


1- Houve a realização de procedimentos abrangidos pelo Programa Acelera Saúde aos sábados, domingos, feriados e dias de pontos facultativos? Quando?


[bookmark: _ntd07norztom][bookmark: _fub9hpetwzyu][bookmark: _hzpwcnn1olg6]2- Quantos profissionais (médicos e dentistas) fazem parte do Programa? Destes, quantos pertencem ao quadro efetivo da Prefeitura e quantos são profissionais credenciados? Qual o montante total pago a esses profissionais?

[bookmark: _9vaed6qu0wrp]3- A UPA (Unidade de Pronto Atendimento) e a Santa Casa de Misericórdia de Itatiba estão inseridas no Programa Acelera Saúde?





4- Quais são os procedimentos clínicos reconhecidos pelo Programa Acelera Saúde?


SALA DAS SESSÕES, 27 de Fevereiro de 2019.



THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador– PSDB
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