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		Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal determinar com urgência manutenção predial, externa e interna, na EMEB “Profa. Maria Teresa Degani de Souza”, no Itatiba Park, conforme especifica. 


Senhor Presidente:


 CONSIDERANDO o precário estado de conservação da escola EMEB “Profa. Maria Teresa Degani de Souza”, localizada à Avenida Marcelo Gervásio Dian, 495, Loteamento Itatiba Park, agravados nessa época de chuvas – há infiltração em paredes internas e externas, goteiras em sala de aula e corredores internos (fotos em anexo); 

CONSIDERANDO que, segundo pais de alunos, devido à infiltração, a fiação elétrica de algumas salas também está comprometida; 

CONSIDERANDO que, numa recente chuva, em fevereiro, a água entrou na cozinha e despensa da escola, e alimentos chegaram a ser molhados, devido a vazamento em calhas; 

CONSIDERANDO ainda que a escola encontra-se com seu portão de acesso e muro lateral da entrada caídos, devido à falta de manutenção; 


INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que determine às Secretarias responsáveis providenciar, de forma urgente, a manutenção predial interna e externa na referida escola do Itatiba Park, a fim de preservar o bem estar de seus alunos, funcionários e professores, e preservar o bem público municipal.


 
[bookmark: _gjdgxs]SALA DAS SESSÕES, 13 de Março de 2019.


THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA 
     Vereador - PSDB
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