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[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO Nº 378/2019

	
		Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal determinar rondas da GM nas proximidades da EMEB “Profa. Maria Teresa Degani de Souza”, no Itatiba Park, conforme especifica. 


Senhor Presidente:


 CONSIDERANDO que escola EMEB “Profa. Maria Teresa Degani de Souza”, localizada à Avenida Marcelo Gervásio Dian, 495, Loteamento Itatiba Park encontra-se com muro lateral de acesso e portão de entrada caídos; 

CONSIDERANDO que esse fato torna a escola vulnerável a entrada de pessoas estranhas a seu dia a dia, pondo em risco a segurança do local, bem como a de alunos e funcionários – que deixam o local às 18h; 

CONSIDERANDO que há relatos de usuários de drogas que se refugiam à noite nas dependências da escola, devido ao fácil acesso causado pela falha estrutural. 


INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que determine à Secretaria responsável programar rondas da Guarda Municipal (GM) nas proximidades da escola, especialmente no período noturno, a fim de preservar o bem público municipal, principalmente enquanto não forem realizadas as obras de reparo no muro e portão de acesso à escola.
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THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA 
     Vereador - PSDB
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