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                                     ASSUNTO: SOLICITA AO DEPUTADO ESTADUAL ROBERTO MORAIS - PPS, VERBA PARA A AQUISIÇÃO DE VEÍCULOS ESCOLARES (ÔNIBUS, MICRO-ÔNIBUS) PARA O MUNICÍPIO DE ITATIBA SP, CONFORME ESPECIFICA


CONSIDERANDO que, como acontece com a maioria dos municípios brasileiros Itatiba também padece de insuficiência orçamentária para a realização da aquisição de veículos escolares (ônibus, micro-ônibus), cujo município tem uma malha viária urbana e rural extensa.
   CONSIDERANDO a certeza de que o Ilustre Deputado Estadual não poupará esforços para a intercessão e consequente aprovação da verba.

                                         REQUEIRO, na forma regimental, após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Exmo. Senhor Deputado Estadual Roberto Morais- PPS, verba para a aquisição de nova frota de veículos escolares (ônibus, micro-ônibus) para nosso município, agradecemos antecipadamente a atenção, firmamos nossos protestos de estima e consideração.
	



                                SALA DAS SESSÕES, 12 de março de 2019.
.


                       Deborah Oliveira
                      Vereadora – PPS
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