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                              INDICAÇÃO N°          409/2019      
                                     ASSUNTO: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO DOUGLAS AUGUSTO PINHEIRO ESTUDOS PARA A POSSIBILIDADE DE PARCERIA OU QUALQUER OUTRA ALTERNATIVA PARA CASA ABRIGO AS VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E FAMILIAR CONTRA A MULHER DO MUNICÍPIO DE ITATIBA.
Senhor Presidente:
CONSIDERANDO, amparar, dar segurança e proteger mulheres e seus dependentes em situação de risco iminente. Trata-se de um projeto cuja rede de atendimento é capaz de identificar, tratar e encaminhar os casos de violência doméstica, além de proporcionar um trabalho de assistência social e psicológico para que a usuária possa recuperar a autoestima e a segurança.

CONSIDERANDO, que as casas de abrigo são locais seguros para mulheres vítimas de violência doméstica, com ou sem filhos. Estas poderão permanecer na casa de abrigo o tempo que for necessário, dentro limite máximo de permanência estabelecido.
CONSIDERANDO, que essa implantação no município de Itatiba viria complementar a política de combate à violência e principalmente garantir que vítimas da violência doméstica e familiar contra a mulher possam preservar sua integridade física e mental, e, algumas vezes, a própria vida, num lugar provisório onde possam ser protegidas de forma segura e sigilosa.
     INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que realize estudos para a possibilidade de parceira ou qualquer outra alternativa para CASA ABRIGO AS VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E FAMILIAR CONTRA A MULHER DO MUNICÍPIO DE ITATIBA
SALA DAS SESSÕES, 19 de março de 2019.
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Vereadora – PPS

