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		Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal notificar proprietário de terreno para proceder limpeza urgente, no bairro do Engenho, conforme especifica.  


Senhor Presidente:

 CONSIDERANDO que moradores do bairro do Engenho estão muito preocupados com a proliferação de ratos – a olhos vistos - na rua José de Oliveira, em terreno na altura do número 285. 

CONSIDERANDO que – segundo relato de moradores vizinhos, a infestação é tão grande que ratos são vistos pela rua, circulando a partir deste terreno, invadindo residências próximas – bem como de outros animais peçonhentos, além da presença de pombos, que põem em risco a saúde de moradores do local;  

CONSIDERANDO, por fim, que o terreno em questão se encontra sem muro, facilitando o acesso de qualquer pessoa ao local, comprometendo a segurança; 

	INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que solicite ao departamento responsável notificar o proprietário do terreno a proceder a limpeza urgente e fechamento do mesmo, localizado na rua José de Oliveira, no bairro do Engenho. 


 
[bookmark: _gjdgxs]SALA DAS SESSÕES, 20 de Março de 2019.


THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA 
     Vereador - PSDB
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