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		Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal determinar ao departamento competente estudos de trânsito para implantação de dispositivo redutor de velocidade e sinalização de solo, em local conforme especifica.  


Senhor Presidente:

 CONSIDERANDO que moradores da Estrada Municipal Olympia Netto Padovani, altura do número 220, entre o Parque da Colina II e Bairro dos Pintos, estão preocupados com o excesso de velocidade desenvolvido por alguns motoristas que por ali passam, uma vez que se trata de um declive; 

CONSIDERANDO que por tratar-se de uma estrada, porém tendo em sua extensão várias residências, há constante presença de pedestres, e considerável fluxo de veículos, já que a via dá acesso a um pesqueiro, ponto de atração de visitantes;   

	INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que oficie ao departamento competente providenciar estudos de trânsito para implantação de dispositivo redutor de velocidade e sinalização de solo no local acima identificado, com a finalidade de evitar acidentes. 
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THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA 
     Vereador - PSDB
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