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Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de transferência do local de aulas práticas de motocicleta, conforme especifica.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que vários instrutores de autoescolas de Itatiba, que ensinam a pilotar motos, buscaram por estes Vereadores a fim de relatar dificuldades no seu trabalho no dia a dia, no que tange à estrutura das aulas práticas;

CONSIDERANDO que, segundo relatam, o atual local de aulas - na Rua Aurora Fernandes Zanutto, Jardim México - não tem mais oferecido condições adequadas para as aulas noturnas – especialmente por conta da grande circulação de pessoas alheia às aulas, uma vez que se trata de uma na área de lazer;   

CONSIDERANDO que, por ser área bastante arborizada, os instrutores apontam iluminação insuficiente, e – não raro – com lâmpadas queimadas, prejudicando as aulas noturnas e trazendo riscos aos alunos;   

CONSIDERANDO ainda que ao lado desta área de aulas existe um córrego, onde já foram registrados acidentes com alunos, que – ainda sem o domínio da moto – acabaram caindo no local. 

REQUEIRO nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal informar: 


1- Há possibilidade de a Prefeitura autorizar que as aulas de moto em Itatiba sejam feitas nos arredores do Parque da Juventude, assim como já acontece com as aulas práticas de carro?







SALA DAS SESSÕES, 20 de Março de 2019.



THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador – PSDB



FERNANDO SOARES
Vereador – PR 



HIROSHI BANDO 
          Vereador – PP


LEILA BEDANI 
Vereadora – PV



SÉRGIO LUIS RODRIGUES
Vereador – PPS
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