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Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal providenciar estudos para a implantação de boca de lobo na Rua Feliciano Fontana, próximo ao nº 28 no Bairro Colina I, conforme especifica.

Senhor Presidente,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V. Exa. determinar ao setor competente da Prefeitura Municipal providenciar estudos para a implantação de boca de lobo na Rua Feliciano Fontana, próximo ao nº 28 no Bairro Colina I, conforme especifica.
CONSIDERANDO que cidadãos procuraram este Vereador para relatar problema comum em dias de chuva intensa, com a quantidade de água que passam pelo local, trazendo riscos para motoristas e pedestres que utilizam a via. 
[bookmark: _65ffolqa97zd][bookmark: _ehh057xuxf4m]Trata-se de medida necessária, preventiva e de segurança, pois os moradores daquele bairro procuraram este vereador, para reclamar dos alagamentos que se formam sempre que ocorrem chuvas mais intensas, o que coloca em risco os transeuntes e veículos que por ali trafegam.
A medida ora proposta atenderá um apelo dos moradores, que anseiam por uma solução favorável.

SALA DAS SESSÕES, 21 de março de 2019


BENEDITO DONIZETTI ROMANIN
Vereador - Solidariedade
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