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 	  	Assunto: Solicita ao Departamento de Estradas de Rodagem (DER), melhorias, como roçadas e limpeza, em um trecho da Rodovia Alkindar Monteiro Junqueira, na altura do Km 32, Bairro Recanto Beira Rio, conforme especifica.
                    
                       Senhor presidente:

           CONSIDERANDO que está área fica em frente há uma Igreja, próximo do Restaurante Palhoça e que este local é muito frequentado pelos moradores do bairro.        

 	            CONSIDERANDO que neste local o mato está muito alto, propiciando o aparecimento de animais peçonhentos, colocando em risco a saúde dos moradores do bairro e de todos que frequentam esse local, o mato alto também propicia o aumento da criminalidade, pois os marginais acabam se escondendo nesse matagal, o que causa grande preocupação para todos os moradores do local, principalmente para os jovens que estudam à noite e que chegam em suas residências tarde da noite.  
                     
                      REQUEIRO nos termos regimentais, após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiada ao Departamento de Estradas de Rodagem (DER) melhorias como roçadas e limpeza nesse trecho da Rodovia Alkindar Monteiro Junqueira, na altura do Km 32 próximos do restaurante Palhoça. 

                         
          

    
         SALA DAS SESSÕES, 26 de Março de 2019



                      EDUARDO VAZ PEDROSO.
                                 Vereador - PPS
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