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Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de instalação de um radar na Rua Mario Belloni próximo ao Hotel IBIS, Km 87,5 ,conforme especifica.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que vários moradores e empresários daquela região, buscaram por este Vereador a fim de relatar dificuldades no seu trabalho no dia a dia, no que tange à locomoção e segurança;

CONSIDERANDO que, segundo relatam, os carros passam por esse local em alta velocidade, colocando em risco a vida dos transeuntes, assim como a entrada e saída dos veículos que adentram aos estabelecimentos comerciais nessas empresas especialmente por conta da grande circulação de pessoas alheia às situações cotidianas.

CONSIDERANDO ainda que a cidade conta com o crescimento turístico e o movimento tem aumentado significativamente nos hotéis, será importante a Instalação de um RADAR naquela Rua, contribuindo para o melhor deslocamento dos munícipes, como o dos turistas, seja a pé ou motorizado. 

REQUEIRO nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal informar:


1. Se há possibilidade de Instalação de RADAR NESSE LOCAL;
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