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 ASSUNTO: Solicita ao Departamento de Estradas de Rodagem (DER) a possibilidade de um estudo para melhorar o transito na Rodovia das Estâncias, como se especifica.


Senhor Presidente:


CONSIDERANDO que a Rodovia das Estâncias é uma importante rota de entrada e saída da cidade e nos horários de pico é muito movimentada devido ao grande fluxo de veículos que a utilizam.


CONSIDERANDO que á o cruzamento com a Av. Fioravante Piovani que tem acesso as diversas empresas no local, também á o cruzamento na aludida Rodovia a Av. Ângelo Piovani que tem o acesso aos bairros Santa Cruz, Nosso Teto, Jardim Nardim... dentre outros, portanto fica difícil e perigosa a travessia nesse local atualmente.


CONSIDERANDO que hoje funciona no local uma escola as margens da aludida Rodovia, justamente nesse ponto crítico, proporcionando um fluxo de veículos maior durante todo o expediente potencializando assim os riscos de acidentes de transito.




REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Douto e Soberano Plenário, que se oficie o Departamento de Estradas de Rodagem (DER) para que realize estudos para viabilizar o transito no local da Rodovia das Estâncias no km 88, com a implantação de uma Rotatória ou outra solução cabível para que possibilite a travessia de veículos no cruzamento de acessos, fotos em anexo.











SALA DAS SESSÕES, 28 de março de 2019








JOSÉ ROBERTO FEITOSA
Vereador – DEM
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