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                                       MOÇÃO Nº  __/2019
                                 ASSUNTO: CONGRATULAÇÕES AO SINDICATO DOS METALÚRGICOS DE ITATIBA E REGIÃO PELO 30° ANIVERSÁRIO DE FUNDAÇÃO.
                                 Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que na data do dia 29 de março de 1989 foi fundado o sindicato dos metalúrgicos de Itatiba e Região, visando a busca por direitos e melhores condições de trabalho para todos os trabalhadores.
O Sindicato dos Metalúrgicos de Itatiba e Região comemora 30 anos de sua fundação, sendo sua trajetória de lutas, importantes conquistas, sempre na defesa dos metalúrgicos e da melhoria das condições de trabalho e salários. 

Durante essas três décadas, muitos foram os desafios impostos à categoria, e o Sindicato dos Metalúrgicos de Itatiba manteve-se na trincheira firme e forte na defesa dos interesses dos trabalhadores, seja nas negociações coletivas, na fiscalização das condições de trabalho, ou na reivindicação dos direitos que se tornaram conquistas para os metalúrgicos.

Nesta jornada, muitas conquistas foram alcançadas, tais como ações jurídicas vitoriosas; uma vasta rede de convênios, Colônia de Férias; sede própria; ganhos salariais; planos de saúde e PLR. Conquistamos também Vale alimentação e Cesta alimentação; licença maternidade de 180 dias; paternidade de 20 dias; entre outros.

Neste dia de celebração, agradecemos a todos os trabalhadores, metalúrgicos, diretoria, funcionários e associados, que colaboraram para fazer do Sindicato dos Metalúrgicos de Itatiba e Região uma entidade consolidada, atuante, forte e acima de tudo respeitada.

Sabendo que o Sindicato continuará na luta e na defesa enérgica e serena dos Diretos dos Trabalhadores e continuará a plantar sementes da verdade e do bem para que os próximos anos, assim como os últimos 30, sejam de boas colheitas.

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Sindicato dos Metalúrgico de Itatiba e Região, representada pelo seu presidente Sr. Thiago Pereira, extensiva a todos os seus filiados e trabalhadores, pelo transcurso de seu 30º Aniversário.
                                        SALA DAS SESSÕES, 29 de março de 2019
Edvaldo Húngaro

Vereador - PDT
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