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                          INDICAÇÃO Nº 

                          ASSUNTO: Solicita com urgência estudos para a implantação de mais 03 (três) caixas de esgoto defronte aos apartamentos nos Blocos A,B,C e D, localizado na Rua: Jose Maria Solido, no Bairro Pedro Costa conforme especifica.

                      Senhor Presidente:


        CONSIDERANDO que, moradores dos Blocos A, B, C e D do local acima mencionado, vieram até este vereador, solicitando estudos para que seja feita o desmembramento na rede de esgoto dos blocos, pois está havendo refluxo nos apartamentos do térreo, causando mau cheiro devido a rede não suportar todo o esgoto onde residem 28 famílias;

        CONSIDERANDO que, o sindico do Portão 130 já esteve junto a SABESP solicitando ajuda e a mesma orientou a procurar um Engenheiro que possa avaliar essa rede e assim idealizar uma nova planta e posteriormente realizar essa proposta, alega que existe uma rede de esgoto a 20 metros deste local e que a SABESP acredita que possa ser solucionado esse problema que vem incomodando a todos há muitos anos;
                         INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar ao setor competente da Administração que proceda os devidos estudos e se possivelmente desmembrar essa rede individualmente para cada bloco solucionando assim todos esses problemas. 

                             Além da providência ora proposta, existe a necessidade de ser detectada a causa do frequente refluxo no referido local, tendo em vista que tal problema tem-se repetido por diversas vezes, provocando sérios transtornos aos moradores e vizinhos.  

                                      SALA DAS SESSÕES, 03 de abril de 2019.

                                                            AILTON FUMACHI
                                                   Vereador-PR/Presidente da Câmara 

