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                               INDICAÇÃO Nº     
 ASSUNTO: Solicita ao Prefeito Municipal de Itatiba SP, para que seja notificado os proprietários de veículos de transporte remunerado para transporte individual de passageiros conforme Decreto nº 7.051 de 16 de maio de 2018, conforme esclarece.
Senhor Presidente:


CONSIDERANDO, que recebemos fotos e informações de vários veículos, que fazem o referido serviço em Itatiba SP., conforme cópias em anexo;
   CONSIDERANDO, que existe apenas um veículo cadastro regularmente, e que os demais não atendem ao Decreto acima mencionado;
   INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne notificar os referidos veículos que não estão atendendo ao Decreto que regulamenta o transporte remunerado de passageiro individual, junto ao setor competente da Administração o mais rapidamente possível.
A presente sugestão é feita tendo em vista que o munícipe está sujeito a contratar tais serviços por pessoas não regulamentas podendo com isso correr riscos uma vez que o município não tem o controle sobre os mesmos. Carecendo de uma regulamentação e de maior fiscalização. Trata-se de um serviço de transporte importante para o atendimento de uma grande parcela da população, e que favorece a cidade, pois oferece aos usuários uma opção a mais de transporte e segurança.
                                    SALA DAS SESSÕES, 03 de abril de 2019.

AILTON FUMACHI
Vereador – PR/Presidente da Câmara 


