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                                     ASSUNTO: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO DOUGLAS AUGUSTO PINHEIRO ESTUDOS PARA A POSSIBILIDADE DE UM CENTRO ESPECIALIZADO DE ATENDIMENTO ÀS VÍTIMA DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E FAMILIAR CONTRA A MULHER DO MUNICÍPIO DE ITATIBA.

Senhor Presidente:


CONSIDERANDO, os Centros Especializados de Atendimento à Mulher – CEAM ofertam acompanhamento interdisciplinar (social, psicológico, pedagógico e de orientação jurídica) às mulheres em situação de violência de gênero para promover e assegurar o fortalecimento da sua autoestima e autonomia, o resgate da cidadania e a prevenção, interrupção e superação das situações de violações de direitos. 

                                 CONSIDERANDO, que o centro também poderá oferecer ações de prevenção às situações de violência de gênero por meio de palestras, cursos e oficinas em diversas áreas em parceria com outras instituições.  A usuária pode ficar atenta à programação que poderá ser divulgada no próprio CEAM.

CONSIDERANDO, que essa implantação no município de Itatiba viria complementar a política de combate à violência e principalmente garantir que vítimas da violência doméstica e familiar contra a mulher possam preservar sua integridade mental, com atendimento interdisplinar e encaminhamentos.
 

     INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que realize estudos para a possibilidade de UM CENTRO ESPECIALIZADO DE ATENDIMENTO AS VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E FAMILIAR CONTRA A MULHER DO MUNICÍPIO DE ITATIBA



SALA DAS SESSÕES, 05 de abril de 2019.


Deborah Oliveira
Vereadora – PPS
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