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Assunto: Solicita ao Prefeito Municipal informações sobre a frota Corpo de Bombeiros de Itatiba, conforme especifica.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que o município de Itatiba tem registrado um notável desenvolvimento imobiliário em todas as áreas, principalmente de empreendimentos verticais, com novos edifícios em todas as áreas da cidade;

CONSIDERANDO que nosso Corpo de Bombeiros mantém em sua página digital a existência de 1 viatura Auto Bomba (com capacidade para 4.800 litros de água); 1 viatura Auto Tanque (com capacidade para 8.000 litros de água) para combates à incêndio; 2 viaturas Auto Salvamento equipadas; 3 unidades de resgate para atendimento pré-hospitalar; 1 viatura do Canil; 1 Moto; 1 ambulância para atendimentos de casos clínicos de menor complexidade;

CONSIDERANDO que, com o aumento da quantidade de prédios existentes no município, é notório a necessidade de se equipar eficientemente aquele setor, a fim de que esteja preparado para atender a todo tipo de sinistros;

REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado Senhor Prefeito Municipal, para que informe à esta Casa de Leis:   

- Todas as viaturas listadas acima estão em uso?
-  Qual o estado das viaturas municipais em operação?
-  Em caso de um incêndio em edifício ou prédio com altura superior ao alcance de escadas manuais qual procedimento ou equipamentos tem-se a disposição para o resgate de vítimas?
- Existe na cidade viatura equipada com escada magirus?

			SALA DAS SESSÕES, 21 de março de 2019.
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