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[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO Nº 517/2019

	
		Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal determinar ao Departamento Municipal de Trânsito redesignar vaga de estacionamento para pessoa com deficiência, em local conforme especifica.  


Senhor Presidente:

 CONSIDERANDO que este Vereador tomou conhecimento de que, após obra de manutenção da pintura de faixas de trânsito na Praça da Bandeira, uma vaga de estacionamento especial, para pessoa com deficiência, teria sido apagada; 

CONSIDERANDO que tal vaga delimitada para estacionamento específico encontrava-se bem em frente à Caixa Econômica Federal, local em que muitas pessoas com deficiência recebem seus benefícios e pensões; 

CONSIDERANDO que a vaga é de importância para facilitar a acessibilidade destes cidadãos com necessidades especiais, que frequentam o banco; 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que oficie ao Departamento Municipal de Trânsito refazer a demarcação da vaga de estacionamento especial, no local acima identificado, a fim de garantir maior conforto a segurança a esses cidadãos que têm necessidades especiais. 

 


[bookmark: _gjdgxs]SALA DAS SESSÕES, 10 de Abril de 2019.


THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA 
     Vereador - PSDB
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