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		Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal determinar ao setor competente realizar reparos na ‘UBS do Harmonia’, conforme especifica.  


Senhor Presidente:

 CONSIDERANDO que são várias as queixas de frequentadores da unidade ESF 15 – UBS Harmonia “Milton Amadeu Parodi”, localizada na Rua Maria Pinto Palma, 29, no Jardim México, quanto à estrutura física do local; 

CONSIDERANDO que há mais de um mês a sala de curativos se encontra com problemas de piso, que está se desprendendo, aparentemente devido à umidade (foto em anexo), e que uma vistoria já teria sido feita no local, porém ainda sem a realização dos devidos reparos;   

CONSIDERANDO ainda que esta unidade de saúde pública - que concentra UBS e ESF - Unidade básica de Saúde e posto de Estratégia de Saúde da Família, recebendo grande quantidade de usuários diariamente; 

	INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que oficie aos competentes providenciar o reparo do piso da sala de curativos, no local acima identificado, a fim garantir a manutenção do patrimônio público, do local adequado de trabalho às equipes de Saúde e a boa prestação de serviço ao cidadão itatibense frequentador daquela unidade. 
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THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA 
     Vereador - PSDB
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