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		Assunto: Solicita, de forma reiterada, ao Senhor Prefeito determinar ao setor competente melhoria na sinalização de trânsito da Avenida Eloy Argemiro Carniatto, Bairro do Engenho, conforme especifica. 


Senhor Presidente:

 CONSIDERANDO o trânsito cada vez mais intenso da Avenida Eloy Argemiro Carniatto, importante via do Bairro do Engenho, que dá acesso ainda - entre outros - também aos bairros Giardino D’Itália e Luiz de Mattos Pimenta – Cecap; 

CONSIDERANDO que a sinalização da via é de suma importância para a segurança viária de quem pode ali passa – vários caminhões inclusive -, e que cidadãos reportam a este Vereador a necessidade de melhoria, especialmente no controle de velocidade de veículos, para um trânsito mais organizado e seguro;  

CONSIDERANDO que muitos relatam sentir falta de mais faixas de pedestres, para que travessias possam ser feitas em segurança, nas proximidades de área comercial e de concentração de pessoas, como igrejas e indústria na via;  

CONSIDERANDO ainda que, recentemente, moradores reportam que um carro, em alta velocidade na via no período noturno, invadiu a calçada sentido Centro-Bairro, por sorte não atingindo pessoas, pois foi contido por duas pequenas árvores no local; 

INDICO, de forma reiterada, ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que solicite ao setor competente estudos para melhoria de sinalização e fluxo de trânsito na referida avenida, no Bairro do Engenho. 
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THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA 
     Vereador - PSDB
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