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		Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal determinar manutenção de árvores, com especial atenção aos eucaliptos, no Parque “Ferraz Costa”, conforme especifica.  


Senhor Presidente:

 CONSIDERANDO que o Parque Ferraz Costa é das principais áreas verdes urbanas de Itatiba, e que conta com considerável movimento de frequentadores e visitantes – especialmente crianças, por abrigar tanto a Estação Ciências “Profa. Neide T. Canal Pereira” quanto o Planetário Municipal “Prof. Benedito Rela”, locais de atração de escolas, inclusive de outras cidades; 

CONSIDERANDO que o parque também abriga importantes aparelhos públicos, como as sedes da Guarda Municipal e da Secretaria de Cultura e Turismo; 

CONSIDERANDO que, por todo o parque, há inúmeras árvores – algumas visivelmente necessitando de manutenção preventiva, caso dos vários eucaliptos lá plantados há muitos anos  – em especial os da via que acesso ao parque - a fim de que sejam evitados acidentes; 


INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que oficie à Secretaria de Obras e Serviços Públicos, providenciar a manutenção das árvores, com especial atenção aos eucaliptos, no Parque “Ferraz Costa” , a fim de proporcionar melhoria e mais segurança aos frequentadores e visitantes daquele importante parque municipal. 
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FERNANDO SOARES 
Vereador – PR


THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA 
     Vereador - PSDB
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