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		Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal que providencie junto à CPFL melhoria da iluminação na Avenida Benedito Godoy de Camargo e entorno, em local conforme especifica.  


Senhor Presidente:

 CONSIDERANDO que moradores do Conjunto Habitacional “Maestro João Maggi”, no bairro “Dr. Luis de Mattos Pimenta – Cecap” procuraram por este Vereador para relatar que postes da Avenida Benedito Godoy de Camargo e entorno precisam de manutenção; 

CONSIDERANDO que vários moradores do “João Maggi” são estudantes do período noturno da escola EE “Prof., Antonio Dutra”, e que se utilizam de uma escadaria próxima, que dá acesso à escola, e têm se queixado que não há iluminação no local, tornando a travessia perigosa; 

CONSIDERANDO que o aumento de pontos de iluminação na Avenida, e a colocação de postes próximos à escadaria, no entorno, trarão melhor qualidade de vida aqueles moradores, com mais segurança para pedestres e estudantes que por ali passam; 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que providencie junto à CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz) a melhoria da iluminação nos locais acima citados, a fim de trazer mais segurança para os cidadãos que por ali circulam, seja de carro e especialmente a pé. 
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THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA 

    Vereador - PSDB
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