CONVOCAÇÃO
ORDEM DO DIA


O Sr. AILTON FUMACHI, Presidente da Câmara Municipal de Itatiba, Estado de São Paulo, FAZ SABER aos senhores vereadores que a 106ª Sessão Ordinária do Legislativo acha-se marcada para o próximo dia 08 de maio, às 17h, no PLENÁRIO “VEREADOR ABÍLIO MONTE”, com a seguinte ORDEM DO DIA:


Item 1) Primeira discussão ao Projeto de Lei nº 21/2019, do Executivo, que “Altera e acresce dispositivos à Lei Municipal n.º 4.324 de 20 de janeiro de 2011 que Dispõe sobre a política municipal de atendimento aos direitos da criança e do adolescente, na forma que especifica”;

Item 2) Segunda discussão ao Projeto de Lei nº 06/2019, do vereador Junior Cecon, que “Institui o “Projeto Pomar Urbano” em áreas públicas do Município de Itatiba e dá outras providências”;

Item 3) Primeira discussão, por adiamento, ao Projeto de Lei nº 11/2016, do vereador Flávio Monte, que “Dispõe sobre a realização de ‘Show Gospel’ durante a Festa do Caqui”;
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Item 4) Primeira discussão, por adiamento, ao Projeto de Lei nº 49/2018, dos vereadores Junior Cecon e Roselvira Passini, que “Institui o ensino de música na Rede Municipal e dá outras providências”;

Item 5) Primeira discussão ao Projeto de Lei nº 61/2018, do vereador Fernando Soares, que “Dispõe sobre a proibição de fornecimento de canudos confeccionados em material plástico nos locais que especifica, e dá outras providências”.
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