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Assunto: Solicita à CPFL informar os motivos de interrupções abruptas no fornecimento de energia elétrica em vários pontos da cidade, conforme especifica.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que têm sido frequentes as queixas de cidadãos a este Vereador quanto a interrupções, as chamadas “piscadas”, no fornecimento de energia de diversos pontos da cidade – os mais recentes nos bairros Vila Real, Jardim Virginia, Vila Mutton e Centro; 
CONSIDERANDO que essas paradas repentinas no fornecimento e retorno de energia trazem uma série de contratempos, como interrupção no funcionamento de pequenas máquinas e, especialmente, queima de aparelhos elétricos e eletrônicos dos cidadãos consumidores; 
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REQUEIRO nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado à CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz – informar: 

1- Por que essas ‘piscadas’ têm sido cada vez mais frequentes em diversos pontos de Itatiba? 

2- Assim como as interrupções programadas no fornecimento, essas paradas rápidas também não podem ser previstas – e assim os consumidores serem informados com antecedência de oscilações na rede, se prevenindo? 

3- O que a CPFL tem feito para evitar que ocorram essas “piscadas” na cidade? 



SALA DAS SESSÕES, 08 de Maio de 2019.



THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA 
Vereador– PSDB
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