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ASSUNTO: Solicita ao Deputado Estadual Edmir Chedid (DEM) intercessão para a aquisição de Caminhão de Bombeiros com Escada Magirus.

Senhor Presidente:


CONSIDERANDO que o município de Itatiba tem registrado um notável desenvolvimento imobiliário em todas as áreas, principalmente de empreendimentos verticais, com novos edifícios em todas as áreas da cidade;

CONSIDERANDO que o poder público municipal sente na pele a carga de reivindicações da população com relação aos serviços públicos, que não são poucas, para atender à demanda hoje existente, que é cada vez maior;  

CONSIDERANDO que, com o aumento da quantidade de prédios existentes no município, é notório a necessidade de se equipar eficientemente este setor, a fim de que esteja preparado para atender a todo tipo de sinistros;

CONSIDERANDO que nosso Corpo de Bombeiros não possui um veículo adequado para atuar em ocorrências de combate a incêndios e resgate de pessoas em edifícios verticais;

REQUEIRO, nos termos regimentais e após a aprovação do Soberano Plenário, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Deputado Estadual Edmir Chedid (DEM), solicitando seu especial auxílio no sentido de interceder junto aos Governos Estadual e Federal, para aquisição de Caminhão de Bombeiros com Escada Magirus para a cidade de Itatiba.


SALA DAS SESSÕES, 03 de maio 2019.



HIROSHI BANDO
Vereador – PP
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