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                                       MOÇÃO Nº 15/2019
                                 ASSUNTO: MOÇÃO DE REPÚDIO AOS CORTES DAS VERBAS E SOLIDARIEDADE ÀS UNIVERSIDADES PÚBLICAS.
                                 Senhor Presidente:
CONSIDERANDO que o MEC, com uma atitude arbitrária, retrógada e obscurantista, promoveu inicialmente o bloqueio de 30% das dotações orçamentárias da Universidade de Brasília (UNB), da Universidade Federal da Bahia (UFBA) e da Universidade Federal Fluminense (UFF), sob o ridículo argumento de que elas estariam apresentando fraco desempenho acadêmico e promovendo balbúrdia com “sem-terra dentro do campus, gente pelada dentro do campus”.
CONSIDERANDO que as argumentações usados pelo Ministro da Educação são absolutamente falsas e isso se comprova quando observamos o posicionamento dessas instituições em rankings de avaliações internacionais, como a destacada publicação britânica Times Higher Education.
CONSIDERANDO que diante da reação forte do mundo acadêmico contra a medida arbitrária, o governo consegue a “façanha” de agravar ainda mais sua decisão inicial, ampliando o bloqueio de 30% nas dotações orçamentárias para TODAS as Universidades e Institutos Federais.
CONSIDERANDO que as Universidades Públicas são fundamentais para garantir o desenvolvimento econômico, intelectual e cultural de um país, para aprofundar o conhecimento, assegurar a pesquisa e formar gerações de estudiosos para o enfrentamento à altura dos desafios nacionais.
CONSIDERANDO que 95% da pesquisa brasileira é feita no ambiente das universidades públicas, pesquisas na área da saúde, na preservação do meio ambiente, no desenvolvimento de novas tecnologias, promovendo profundos avanços que fazem diferença na vida das pessoas. 
Em defesa da Educação, que se constitui como a principal ferramenta do desenvolvimento e, em defesa da soberania nacional, que só será alcançada com aprofundamento do conhecimento científico e liberdade de pensamento; esta casa de Leis, REPUDIA veementemente o corte das verbas para as Universidades Públicas e Institutos Federais e presta sua irrestrita solidariedade às instituições atacadas, conclamando todos os democratas e verdadeiros patriotas à sua defesa.
                                        SALA DAS SESSÕES, 14 de maio de 2019
Edvaldo Húngaro
Vereador - PDT
Rua Romeu Augusto Rela, 1.100 -  Bairro do Engenho – Itatiba/SP – Cep: 13255-360

http://www.camaraitatiba.sp.gov.br      e-mail: cmi@camaraitatiba.sp.gov.br


_2147483647

