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Assunto: Solicita ao Deinter 2 – Departamento de Polícia Judiciária de São Paulo do Interior 2 estudos para melhorias para a Polícia Civil de Itatiba, conforme especifica.


Senhor Presidente,


CONSIDERANDO que o município de Itatiba possui aproximadamente 120.000 (cento e vinte mil) habitantes, e consequentemente crescem o número de ocorrências policiais;
			
CONSIDERANDO o pequeno número de viaturas que fazem os serviços da Polícia Civil na cidade de Itatiba é urgente a necessidade de mais viaturas e também de efetivo policial;

CONSIDERANDO que, o município também não possui uma delegada para a Delegacia de Defesa da Mulher;

REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado ao Diretor do Deinter 2 – Delegado Geral Dr. José Henrique Ventura em Campinas, sua especial atenção, para o envio de viaturas, aumento de efetivo e uma delegada para a Delegacia de Defesa da Mulher para nosso município, e assim atender da melhor forma possível à comunidade, contribuindo para uma melhor qualidade de vida e segurança para nossa população.



SALA DAS SESSÕES, 03 de maio de 2019.




HIROSHI BANDO
Vereador – PP
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