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Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, a implantação de Iluminação Pública na rua que liga a rua Miguel de Camargo a rua João Miguel de Camargo, Bairro dos Pires, conforme especifica.  
 Senhor Presidente:
INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Sua Excelência a interceder junto Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL) no sentido de implantar a iluminação pública na rua que liga a rua Miguel de Camargo a rua João Miguel de Camargo, bairro dos Pires.
A presente solicitação se justifica tendo em vista que se trata de via pública, utilizada por muitos pedestres, principalmente estudantes e trabalhadores, que ficam apreensivos ao transitar a noite pelo local, a falta de iluminação pública nesta rua a torna escura e perigosa e consequentemente, os moradores vulneráveis à ação de marginais e delinquentes. 
A medida hora proposta virá oferecer mais segurança a todos os moradores do bairro, que sofrem com a carência desse benefício.

                             
                       SALA DAS SESSÕES, 13 de Maio de 2019.


                                                  EDUARDO VAZ PEDROSO
                                                             Vereador - PPS
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