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INDICAÇÃO Nº 
              ASSUNTO: Solicita ao Departamento competente da Administração Municipal estudos para a poda de galhos de árvore de grande porte, que encontra se entre os fios da rede elétrica em um terreno localizada na Rua Jundiaí na altura do número 564 bairro Centro, conforme especifica;
Senhores Vereadores:




CONSIDERANDO que se trata de uma árvore de grande porte, que encontra no quintal de um terreno repleta de cupim, porém seus galhos encontram- se entre os fios de rede elétrica e sobre uma barraca de caldo de cana, causando transtornos aos pedestres e moradores que por ali transitam, conforme fotos em anxo;



CONSIDERANDO que segundo moradores e a proprietária da barraca, já foram feitos vários pedidos junto à Prefeitura, e não foram atendidos, inclusive já houve quedas de galhos sobre veículos, bem como em várias pessoas causando lesões; 
                INDICO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, diretamente ao Sr. Prefeito Municipal, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração estudos para que possa realizar a poda ou remoção dos referidos galhos, que encontra-se entre os fios da rede elétrica, sobre a barraca e também da calçada na Rua Jundiaí na altura do número 564 bairro Centro o mais breve possível. 
SALA DAS SESSÕES, 15 de Maio de 2019.

AILTON FUMACHI
Vereador - PR/Presidente da Câmara Municipal 


