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INDICAÇÃO Nº 743/2019
              ASSUNTO: Solicita melhorias de sinalização e/ou implantação de redutor de velocidade na esquina entre as Ruas Campos Salles com a Rua Florêncio Pupo, conforme esclarece.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a Rua Florêncio Pupo, no seu cruzamento com a Rua Campos Salles, os veículos costumam desrespeitar a preferencial, ocorrendo ali vários transtornos aos transeuntes e motoristas que trafegam pelo local;
INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar ao departamento de trânsito do Município que verifique a necessidade da implantação das devidas sinalizações, ou dispositivo redutor de velocidade, no mencionado cruzamento, como lombada, depressão ou tachões refletivos, procedendo-se com urgência a tal medida.

As medidas ora propostas, que atenderão a apelos chegados até este Vereador, são imprescindíveis para a boa organização e segurança do trânsito local, principalmente em se tratando de região central e movimentada da cidade, e contribuirão para se evitarem acidentes, que diariamente acontecem no referido local, conforme fotos em anexo.
SALA DAS SESSÕES, 15 de Maio de 2019.

AILTON FUMACHI
Vereador - PR/Presidente da Câmara Municipal 


