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[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO Nº 789/2019

	
		Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito determinar ao setor competente instalação de dispositivo redutor de velocidade na Avenida Vicente Catalani, altura do “Getúlio Luvison” conforme especifica. 


Senhor Presidente:

 CONSIDERANDO que os moradores do Residencial “Getulio Luvison” relatam a este Vereador terem dificuldade diária de saírem e entrarem de carro no condomínio, uma vez que a via onde se localiza – Avenida Vicente Catalani, altura do número 3400 – é de intenso tráfego, especialmente nos horários de pico; 

CONSIDERANDO que o local tem considerável movimento de pedestres também, uma vez a que a via dá acesso à parte comercial do bairro Jardim das Nações e ao Bairro das Brotas;  

CONSIDERANDO que a instalação de lombada ou similar em frente à portaria do  residencial trará mais segurança para a fluidez do trânsito ali;  


INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que solicite ao setor competente estudar a instalação de dispositivo redutor de velocidade, como uma lombada, trazendo maior segurança aos motoristas que acessam o Residencial “Getúlio Luvison”. 


 
[bookmark: _gjdgxs]SALA DAS SESSÕES, 22 de Maio de 2019.


THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA 
     Vereador - PSDB
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