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INDICAÇÃO Nº 798/2019
ASSUNTO: Solicita a disponibilização de ECOPONTO que atenda os Moradores do Clube de Campo Fazenda, Itaembu, Terras de São Sebastião, Loteamento Moenda,  Moenda, conforme especifica.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que os moradores do Clube de Campo Fazenda, Itaembu, Terras de São Sebastião, Loteamento Moenda, Moenda não disponibilizam de um local para entrega voluntária de pequenos volumes de, objetos móveis resíduos recicláveis, conhecidos como Ecoponto ;

CONSIDERANDO que as localizações desses bairros são distantes de outros Ecopontos, essa iniciativa atenderia aos anseios de moradores de toda a região, que incomodados com o acúmulo de material inservível no lugar, anseiam pela oportunidade de descartá-lo de forma adequada, contribuindo assim com manutenção e  qualidade do meio ambiente.

 

 INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, a disponibilização de ECOPONTO para atender os moradores do Clube de Campo Fazenda, Itaembu, Terras de São Sebastião, Loteamento Moenda , Moenda,  como meio de propiciar ao cidadão itatibense melhores condições de vida e a manutenção de um ambiente limpo e organizado.

SALA DAS SESSÕES, 24 de Maio de 2019
 JUNIOR CECON
Vereador – DEM

