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Assunto: Solicita o remanejamento de ponto de ônibus localizado na Estrada Municipal Benedito Antônio Reganim, em frente ao n/ 1204, Bairro Colina 2, conforme especifica.
 
Senhor Presidente:
                   INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, elaborar estudo no sentido de remanejar o ponto de ônibus circular, localizado na Estrada Municipal Benedito Antônio Reganim, em frente ao n° 1.204, na entrada do Bairro Colina 2, para que esse ponto seja remanejado mais para frente, para outro lado da esquina, próximo do n° 1236. 
A presente solicitação se justifica tendo em vista que esse ponto de ônibus, há muito tempo vem causando transtorno para os moradores e motoristas que transitam por este local, principalmente em horário de pico, porque quando os ônibus estacionam no ponto para fazer embarque e desembarque de passageiros, interrompe o transito no local, o que tem causado muitas discussões e desentendimentos entre os motoristas, e tem relatos de vários acidentes nesse local devido a esse problema. Transferindo esse ponto mais para frente, consequentemente vai liberar o transito no local, tornando o mais seguro para todos.    
                                  
                      SALA DAS SESSÕES, 24 de Maio de 2019

                                  
                                    EDUARDO VAZ PEDROSO
                                       Vereador - PPS
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