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REQUERIMENTO Nº  

                       

 ASSUNTO: Solicita informações do Sr. Prefeito Municipal junto ao setor competente estudos visando viabilidade de firmar um convênio para nosso Munícipio junto ao Instituto Suel Abujamra, com objetivo para atendimento oftalmológico por procedimentos de média e alta complexidade, conforme esclarece.
Senhor Presidente:


CONSDIDERANDO que este vereador/presidente desta Casa de Leis, recebeu em seu gabinete na manhã do dia 20/05/2019 a visita de representantes do Instituto Suel Abujamra, entidade filantrópica sem fins lucrativos, localizada em São Paulo, que hoje é referência na área oftalmológica e atende cerca de 800 pacientes por dia; 

CONSIDERANDO que, a ideia é que nosso Município possa contar com um convênio com o instituto, pagando por procedimentos de média e alta complexidade os valores da tabela SUS”, segundo o Sr. Antônio Santos das relações institucionais, a entidade tem convênios semelhantes com o município de Piracicaba;  

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando intercessão de S.Exa. junto as Secretarias de Saúde e Negócios Juridicos da administração, solicitando informações, quanto a viabilidade de firmar um  convenio junto ao Instituto Suel Abujamra para Itatiba, para pagamento tabela SUS.
SALA DAS SESSÕES, 29 de maio de 2019.

AILTON FUMACHI

Vereador-PL/Presidente da Câmara Municipal




FERNANDO SOARES




     Vereador - PL

