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INDICAÇÃO Nº 883/2019


ASSUNTO: Solicita junto ao Departamento de Trânsito estudos para a execução de recapeamento asfáltico em toda extensão da Rua José Carbonari bairro Jardim Tereza, conforme esclarece.
              Senhor Presidente:
CONSIDERANDO que a presente solicitação procura atender a um apelo dos moradores e usuários da referida rua que se sentem prejudicados com o estado de seu pavimento, devido ao grande fluxo de veículos leves e pesados, tornado o leito carroçável intransitável, 

CONSIDERANDO que devido as trepidações moradores vieram até este vereador alegando que se sentem prejudicados pois devido ao grande fluxo de veículos pesados vem causando trincas em suas residências;  
 INDICO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, diretamente ao Sr.   Prefeito   Municipal, se digne Sua Excelência determinar à Secretaria de Obras que providencie com urgência estudos quanto a execução do recapeamento asfáltico em toda extensão da Rua José Carbonari, no bairro Jardim Tereza.

As medidas ora propostas, que atenderão a apelos chegados até este Vereador, são imprescindíveis para a boa organização e segurança aos moradores do referido local.
SALA DAS SESSÕES, 05 de Junho de 2019.

AILTON FUMACHI
Vereador - PL/Presidente da Câmara Municipal 


