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INDICAÇÃO Nº 885/2019


ASSUNTO: Solicita estudos junto ao Departamento de Trânsito quanto a implantação de vagas para deficientes (cadeirantes) localizado na Rua Atílio Lanfranchi, conforme esclarece.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que na Rua Atílio Lanfranchi mais precisamente em frente a Escola APAE e a Clínica Dedicare, não existem vagas para cadeirantes e os mesmos necessitam deste recurso;
CONSIDERANDO que existe uma vaga na parte debaixo do morro e deve ser bem difícil para as mães subirem com as cadeiras;

CONSIDERANDO que a Clínica Dedicare que tem muitos pacientes também necessita desse recurso e não conseguem vagas pois utilizam do mesmo local dificultando o desembarque de pacientes nos mesmos horários; 
INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar ao departamento de trânsito do Município que verifique a necessidade da implantação de vagas para deficientes (cadeirantes) em frente à Escola APAE e a Clínica Dedicare, localizado na Rua Atílio Lanfranchi, procedendo-se com urgência a tal medida.

As medidas ora propostas, que atenderão a apelos chegados até este Vereador, são imprescindíveis para a boa organização e segurança aos cadeirantes, principalmente em se tratando de acesso mais acessível aos que necessitam desse recurso.
SALA DAS SESSÕES, 05 de Junho de 2019.

AILTON FUMACHI
Vereador - PL/Presidente da Câmara Municipal 


