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INDICAÇÃO Nº 886/2019
Assunto: Solicita estudos para de implantação de  faixa elevada para travessia de pedestres, ou alternativa que o Departamento de Transito julgar adequado, na interligação da Rua Arlindo Torso  com o Parque da Colina I,  na altura da Rodovia  Luciano Consoline, conforme especifica.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO o grande número de pessoas que moram/trabalham no Jardim Galeto e redondezas que fazem uso dessa rodovia para se locomoverem até seus locais de trabalho situados nos Bairros Colina I, Parque São Francisco, Residencial Itatiba Country Club, Condomínio Laranjeiras, e vice-versa;

CONSIDERANDO a inexistência de qualquer sinalização nesse trecho, para resguardar e proteger a travessia desses cidadãos que em total insegurança atravessam a rodovia:
INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V. Ex.ª determinar à Secretaria de Obras e Serviços Públicos, através do Departamento de Trânsito estudos para de implantação de  faixa elevada para travessia de pedestres, ou alternativa que o Departamento de Transito julgar adequado, na interligação da Rua Arlindo Torso  com o Parque da Colina I,  na altura da Rodovia  Luciano Consoline.
SALA DAS SESSÕES, 03 de junho de 2019
JUNIOR CECON
                                   Vereador – DEM

