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Itatiba, 12 de junho de 2019.
MENSAGEM Nº 20/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente

Cumprimentando-o cordialmente, encaminho à V. Exª, através da presente Mensagem, para a devida apreciação deste egrégio Legislativo, o incluso Projeto de Lei que “Institui o Programa Escola Presente – PEP no âmbito do Município de Itatiba, conforme especifica.”.

Referido projeto objetiva única e exclusivamente obter autorização legislativa para a instituição oficial do “Programa Escola Presente – PEP”, que se insere na política do Governo Municipal com a finalidade de fomentar ações para promover a melhoria da qualidade da educação por meio do envolvimento e da participação da comunidade, ampliando o diálogo e a cooperação entre os alunos, pais e equipes profissionais que atuam nas escolas.

O Programa incentiva a abertura, aos finais de semana, de unidades escolares municipais localizadas em territórios de vulnerabilidade social, com pouca oferta de espaços de lazer e cultura, onde muitas vezes a escola é a referência do poder público na comunidade, tornando-a uma porta de entrada para um conjunto de direitos sociais.

A criação do Programa Escola Presente – PEP se dá, ainda, no momento em que ocorre supressão no Programa Escola da Família, do Governo do Estado de São Paulo, afetando diversas localidades, entre elas Itatiba, sendo um importante meio de garantir a continuidade de ações de valiosa importância já desenvolvidas com a comunidade de cada região escolar.

Realizando ações de educação não-formal, com o desenvolvimento de atividades de arte, lazer, cultura, esporte, ensino complementar e formação inicial para o trabalho e para a geração de renda, o Programa Escola Presente visa promover espaços para o exercício de cidadania, para a organização comunitária e para a aproximação entre comunidade e escola com o reconhecimento e respeito aos diferentes saberes.

Diante do exposto, solicito aos nobres Vereadores a apreciação da propositura e, após os trâmites legais, que a mesma seja aprovada em caráter de urgência.
Aproveito a oportunidade para renovar os votos de elevada estima e consideração.
Atenciosamente,
 




DOUGLAS AUGUSTO PINHEIRO DE OLIVEIRA
                                                             Prefeito do Município de Itatiba
Ao Exmo. Sr.
AILTON ANTONIO FUMACHI
Presidente da Câmara Municipal de Itatiba
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