CONVOCAÇÃO
ORDEM DO DIA


O Sr. WILLIAN SOARES, Presidente em exercício da Câmara Municipal de Itatiba, Estado de São Paulo, FAZ SABER aos senhores vereadores que a 114ª Sessão Ordinária do Legislativo acha-se marcada para o próximo dia 03 de julho, às 17h, no PLENÁRIO “VEREADOR ABÍLIO MONTE”, com a seguinte ORDEM DO DIA:


Item 1) Primeira discussão ao Projeto de Lei nº 30/2019, do Executivo, que “Dispõe sobre a criação de vagas de Empregos Públicos de Professor de Educação Básica I - PEB I, no âmbito da Administração Pública Municipal, na forma que especifica”;

Item 2) Primeira discussão ao Projeto de Lei nº 20/2017, de autoria do vereador Paulo Bozzi, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar avaliação oftalmológica nos alunos da Rede Municipal de Ensino”;

Item 3) Primeira discussão ao Projeto de Lei nº 65/2017, de autoria do vereador Junior Cecon, que “Dispõe sobre a instalação de equipamento eliminador de ar nas tubulações do sistema de abastecimento de água do município e dá outras providências”;

Item 4) Primeira discussão ao Projeto de Lei nº 37/2018, de autoria da vereadora Deborah Cassia de Oliveira, que “Institui a ‘Semana da Orientação Profissional para o Primeiro Emprego’ nas escolas públicas do município de Itatiba e dá outras providencias”;

Item 5) Primeira discussão ao Projeto de Lei nº 64/2018, de autoria dos vereadores Cornélio Baptista Alves e Leila Bedani, que “Dispõe sobre a aplicação de multa ao cidadão que for flagrado jogando lixo nos logradouros públicos e dá outras providências”;

Item 6) Primeira discussão ao Projeto de Lei nº 26/2019, de autoria do vereador Willian Soares, que “Dispõe sobre a instalação de pipódromos no Município de Itatiba e dá outras providências”;
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