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Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal junto a Secretaria de Educação, estudos para á inclusão da Constituição Federal no currículo escolar da rede municipal de ensino fundamental de Itatiba – SP, conforme especifica. 
                                    

Senhor Presidente:

		
CONSIDERANDO que, é de extrema importância a inclusão da matéria constitucional nas grades curriculares de ensino fundamental, uma vez que, dessa forma, as noções básicas de cidadania, que se destina a assegurar o exercício dos direitos sociais e individuais, a liberdade, a segurança, o bem-estar, o desenvolvimento, a igualdade e a justiça como valores supremos de uma sociedade fraterna, pluralista e sem preconceitos, fundada na harmonia social e comprometida, venha a ser conhecida desde cedo;

CONSIDERANDO, portanto, a importância de se incluírem, no currículo do ensino fundamental, visando à harmoniosa integração, com vistas à formação, num futuro próximo, de uma sociedade mais justa;

INDICO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, diretamente ao Sr. Prefeito Municipal, se digne S.Exa. determinar estudos junto à Secretaria Municipal de Educação viabilizar estudos para inclusão da Constituição Federal no currículo das escolas de Ensino Fundamental do município de Itatiba – SP.

                                   

                                            SALA DAS SESSÕES, 03 de julho de 2019.




CARLOS JOSE SILVEIRA
                                         Vereador-PL
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