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                                     ASSUNTO:  Solicita a Ronda da Guarda Municipal para verificação e autuação de indivíduos adultos soltando pipas com linha de cerol no Bairro Colina II, comprometendo a segurança e a saúde física dos moradores do Bairro.

Senhor Presidente,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V. Ex.ª determinar ao setor competente que viabilize a Ronda da Guarda Municipal no período diurno no Bairro Colina II, há queixas dos moradores do local quanto a atitude de alguns indivíduos maiores de idade soltando pipas na rotatória do bairro e nas ruas adjacentes, utilizando cerol, colocando em risco a segurança e a saúde física dos transeuntes, motoqueiros que por aquele local passam durante o dia.
A promoção do bem-estar e da qualidade de vida é um bem pelo qual devemos nos comprometer e buscar aprimoramento constante, para atender a população de forma ágil e contínua, em todos os locais da cidade.
		Tendo o exposto e sendo está uma solicitação de moradores deste bairro que transitam por essas ruas espera-se que seja atendido o mais breve possível.


SALA DAS SESSÕES, 01 de julho de 2019.
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