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                                     ASSUNTO SOLICITA ESTUDOS SOBRE A POSSIBILIDADE DE MELHORIAS NO TRÂNSITO NA RUA FRANCISCO DE PALMA S/Nº

Senhor Presidente;

CONSIDERANDO que na Rua Francisco de Palma s/nº, defronte e no entorno do PSF Alaide Maria da Silva no Bairro Abramo Delforno, os carros trafegam em alta velocidade, não respeitando os cruzamentos das ruas e nem os pedestres; 

CONSIDERANDO que o bairro é populoso, esse fluxo de veículos coloca em risco a vida, tanto de moradores, como de pessoas que frequentam o local;

            
INDICO, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar ao setor competente da Administração, as providências necessárias para a Instalação de placas, faixas de pedestres e outras providências que se faça necessária para o controle da velocidade dos veículos que trafegam nas ruas que cruzam o entorno do PSF, assim como defronte a Unidade.

            A solicitação ora proposta é pedido dos moradores do local e funcionários da Unidade, que se sentem apreensivos com a situação do trânsito e tem medo da possibilidade de acidentes envolvendo tanto veículos como pedestres.

SALA DAS SESSÕES, 01 de julho de 2019.
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