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 Itatiba, 26 de junho de 2019.
MENSAGEM  Nº 21/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente,




Com a presente Mensagem encaminho a V. Exª, para a devida apreciação desse egrégio Legislativo, o incluso Projeto de Lei que “Cria referência salarial e autoriza a Municipalidade a celebrar acordo judicial nos autos do processo n.º 0001301-44.2010.5.15.0145”. 




A presente Propositura visa obter a autorização legislativa para celebração de acordo nos autos do processo retromencionado.




Trata-se de ação coletiva movida pelo Sindicato dos Engenheiros no Estado de São Paulo, que tramita no judiciário desde os idos de 2010 e visa garantir o piso salarial aos engenheiros integrantes dos quadros da Municipalidade, cujo trânsito em julgado se deu em 20/02/2018, com a condenação do Município.




Assim, considerando a existência da ação em epígrafe, atualmente em fase de execução, e visando solucionar demanda, e considerando que a celebração do acordo será vantajosa para a Municipalidade, imperiosa a aprovação do presente projeto, o qual remeto para a apreciação desta casa de Leis em caráter de urgência.



           Renovo, nesta oportunidade, os meus protestos de estima e consideração.
DOUGLAS AUGUSTO PINHEIRO DE OLIVEIRA
                      Prefeito do Município
Ao Exmo. Sr.
AILTON ANTONIO FUMACHI
Presidente da Câmara Municipal de Itatiba.
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