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		Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal determinar reforma, de forma urgente, da calçada, gradil e afundamento de piso na rua José Monteiro Nunes, bairro Jardim Arizona, em trecho conforme especifica.  


Senhor Presidente:

   CONSIDERANDO que moradores do bairro Jardim Arizona, e  especialmente pedestres, que se utilizam da via, na altura da ponte sobre o Ribeirão Jacaré, cruzamento com a Marginal Anesio Fasina, reportaram a este Vereador dificuldades em andar no local devido aos grandes buracos, irregularidades e afundamento de piso (conforme fotos em anexo) na altura da placa indicativa de endereço; 
CONSIDERANDO que também se encontra avariado o gradil de proteção sobre o Ribeirão Jacaré, necessitando conserto; 

CONSIDERANDO que o trecho dá acesso a uma via bastante utilizada para caminhadas – a Marginal Anesio Fasina, nos arredores do Parque da Juventude e que, embora exista uma placa de alerta, esta está sobre o buraco, o que pode causar acidentes entre os pedestres; 


INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que determine ao setor competente providenciar urgentemente obras de reforma da calçada, do gradil da ponte e conserto do afundamento de piso na rua José Monteiro Nunes, na altura indicada, uma vez que se trata de melhoria para os cidadãos que andam a pé por aquela pela via, especialmente no local acima especificado, que está evidentemente perigoso para pedestres. 
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THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA 
     Vereador - PSDB
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