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MOÇÃO Nº 50/2019
                                 ASSUNTO: CONGRATULAÇÕES AO ATLETA CAIO HENRIQUE GIMENES DA ROSA, PELA PARTICIPAÇÃO E CONQUISTA DA MEDALHA DE BRONZE NA MODALIDADE DE ATLETISMO – PROVA SALTO À DISTÂNCIA ACD, NO 63º JOGOS REGIONAIS.
                                 Senhor Presidente:
CONSIDERANDO que entre os dias 03 a 12 de julho de 2019, a cidade de Itatiba participou do 63º JOGOS REGIONAIS em Americana, alcançando uma expressiva classificação no geral, ficando em 6º lugar entre as 50 cidades participantes;
CONSIDERANDO que o resultado demonstra uma evolução no desempenho de seus atletas, saindo do 11º lugar no ano de 2018 para o 6º lugar em 2019, colocando o nome de Itatiba em destaque no cenário regional;
CONSIDERANDO que os resultados obtidos são frutos do empenho de uma grande equipe que se dedicou para representar e elevar o nome de Itatiba aos lugares mais altos do pódio em cada modalidade competida;
CONSIDERANDO que o Esporte é uma ferramenta de inclusão social, o excelente desempenho de nossos atletas é um verdadeiro estímulo para que nossas crianças pratiquem cada vez mais esporte;
CONSIDERANDO que a Atleta CAIO HENRIQUE GIMENES DA ROSA conquistou o terceiro lugar de sua modalidade, a ATLETISMO – PROVA SALTO À DISTÂNCIA ACD, trazendo a medalha de BRONZE para nossa cidade.

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a atleta CAIO HENRIQUE GIMENES DA ROSA pela conquista da medalha de BRONZE.
SALA DAS SESSÕES, 23 de julho de 2019
Edvaldo Húngaro

Vereador - PDT

