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ASSUNTO: De Congratulações ao atleta estreante Rafael W. S. Duarte pela conquista de Medalha de Bronze na Natação –ACD- Atletas com Deficiência, na 63ª edição dos Jogos Regionais - 2019.

CONSIDERANDO que Itatiba esteve muito bem representada com sua equipe de Natação composta por atletas especiais, somando um total de 24 medalhas conquistadas por eles na 63ª edição dos Jogos Regionais da 4ª Região Esportiva do Estado de São Paulo, realizados neste julho na cidade de Americana -SP; 

CONSIDERANDO que a dedicação dos atletas está rendendo frutos, trazendo reconhecimento à Natação inclusiva de Itatiba, que dá oportunidades de pessoas com múltiplas deficiências competirem, garantindo maior qualidade de vida;

CONSIDERANDO que o atleta estreante Rafael W. S. Duarte conquistou uma medalha de bronze na competição na Categoria S9 na prova dos 100 Metros Costas;

CONSIDERANDO que tal desempenho, além de projetar o nome de Itatiba no esporte inclusivo, ainda inspira outras pessoas com deficiência a praticarem esportes; 

 Desta forma, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao atleta estreante RAFAEL W. S. DUARTE, integrante do Projeto Primeiras Braçadas e do time de nadadores de Itatiba, pela conquista da medalha de bronze, na 63ª edição dos Jogos Regionais da 4ª Região Esportiva do Estado de São Paulo. 


SALA DAS SESSÕES, 24 de Julho de 2019.



THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador - PSDB
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