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		Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito determinar a execução de obras de nivelamento, cascalhamento e a manutenção de pavimento no Bairro “Summertime”, conforme especifica. 


Senhor Presidente:

 CONSIDERANDO que moradores do bairro “Summertime” vem tendo constantes dificuldades de transitar pelas suas vias, devido a buracos e crateras, frutos de processos erosivos; 

CONSIDERANDO que, em visita ao bairro, conferimos que o local necessita de obras de nivelamento de solo e cascalhamento antes da temporada das chuvas, na maioria das ruas, bem como de manutenção de pavimento asfalto nas poucas que têm essa cobertura;  

CONSIDERANDO ainda que, se possível, seja considerada a execução da pavimentação asfáltica na totalidade de vias daquele bairro, o que viria a trazer muito mais conforto para os cidadãos que lá vivem; 


INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que determine à Secretaria de Obras e Serviços Públicos, a execução de obra de nivelamento de solo, por meio de máquina, cascalhamento e a manutenção da pavimentação de vias no Bairro “Summertime”, para melhorar sua trafegabilidade. 
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THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA 
     Vereador - PSDB
[bookmark: _30j0zll]


image1.png
PROTOCOLO 6104/2019 - 23/07/2019 17:10




