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		Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal determinar ao departamento competente estudos de trânsito para implantação de dispositivo redutor de velocidade, bem como sinalização de solo no Jardim Arizona, em local conforme especifica.  


Senhor Presidente:

 CONSIDERANDO que moradores da rua Francisco de Assis Castro, no bairro “Jardim Arizona”, mostram-se preocupados com o excesso de velocidade desenvolvido por alguns motoristas que por ali transitam, uma vez que se trata de um morro; 

CONSIDERANDO que, sendo via de mão dupla, especialmente quem desce a rua, muitas vezes abusa da alta velocidade;   

CONSIDERANDO, por fim, que a pintura de sinalização de solo, poderia torná-la mais segura, com a indicação de “Pare” no encontro com a Avenida Guerino Grisotti, uma vez que os carros quem descem a rua Francisco de Assis Castro nem sempre respeitam a sinalização de preferencial, podendo causar acidentes. 


	INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que oficie ao departamento competente providenciar estudos de trânsito para implantação de dispositivo redutor de velocidade e sinalização de solo na rua acima identificada, no bairro Jardim Arizona, com a finalidade de evitar acidentes. 
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THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA 
     Vereador - PSDB
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