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		Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal estabelecer cota de vagas para egressos do sistema prisional no programa Requalifica, conforme especifica.  

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que uma das maiores dificuldades de uma pessoa ao sair da prisão é se reintegrar no mercado formal de trabalho; 

CONSIDERANDO que havendo em nossa cidade o Programa de Incentivo ao Trabalho e Requalificação Profissional – Requalifica, que tem preparado pessoas desempregadas para voltar ao mercado de trabalho; 

CONSIDERANDO que permitir que haja número de vagas específico para egressos do sistema prisional no Requalifica é medida que vem de encontro ao objetivo do programa, bem como ajuda a promover a reintegração social dessas pessoas; 


INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que determine à Secretaria de Ação Social, Trabalho e Renda que estabeleça cota de vagas para egressos do sistema prisional no programa ‘Requalifica’, como medida de reintegração social desses cidadãos, desde que atendendo às regras de participação já estabelecidas por lei municipal. 
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THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA 
     Vereador - PSDB
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