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Assunto: De congratulação à Corporação Musical Santa Cecília pelo transcurso de seus 113 anos de fundação.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a Corporação Musical Santa Cecília foi fundada em 29 de julho de 1906, por imigrantes italianos. Denominada “Grêmio Musical Ítalo-Brasileiro” teve seu nome alterado durante a Segunda Guerra Mundial devido a Lei que não permitia exaltações à Itália, passando a se chamar Corporação Musical Santa Cecília, em 1942, em homenagem à padroeira da música.

CONSIDERANDO que ao longo de sua existência a Banda, como é popularmente conhecida, passou de músicas amadores para a participação de músicos, profissionais de diversas áreas, mas que nutrem uma mesma paixão pela música.

CONSIDERANDO que por muitos anos a Banda foi formada exclusivamente por homens adultos e hoje conta com ampla participação de jovens, idosos e um grande número de mulheres, realçando a inclusão e diversidade dos anos atuais.

CONSIDERANDO que a Corporação é um dos mais importantes símbolos culturais de nossa cidade, sempre participando de eventos de Itatiba e região, difundindo a importância da música e da cultura a todos os cidadãos itatibenses.

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO à Corporação Musical Santa Cecília pelo transcurso de seus 113 anos.


	
SALA DAS SESSÕES, 18 de julho de 2019.
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