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Assunto: Solicita informações sobre a recolha e identificação de animais soltos de grande porte.

Senhor Presidente,
CONSIDERANDO que há diversas reclamações relacionadas a animais soltos de grande porte, como bois, vacas e cavalos, soltos nas ruas e estradas, maltratados, revirando lixo em busca de alimentação.
CONSIDERANDO que em alguns locais, essas ocorrências têm sido frequentes, gerando diversos riscos, como acontece no bairro Engenho d´Água.
CONSIDERANDO que os moradores relataram que abrem suas residências e se deparam com os animais soltos em frente as suas casas, em qualquer hora do dia.
CONSIDERANDO que os moradores têm que fazer cercas em volta de suas casas para que os animais não entrem causando desordem e acidentes.
CONSIDERANDO que recebemos informações de que munícipes solicitaram providências na Prefeitura Municipal e não tiveram retorno.
CONSIDERANDO que a população necessita de informações para que possam procurar ajuda em casos de incidentes com animais de grande porte. 
CONSIDERANDO que recentemente um cavalo foi atropelado e morto.
CONSIDERANDO que se faz necessária a tomada de providências urgentes para solucionar estes problemas.
REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal as seguintes informações:
1 – Existem canais de atendimento para casos de denúncias de animais de grande porte soltos ou maltratados? Quais são?
2 – Estes animais são recolhidos pela Prefeitura? Se sim, para onde são encaminhados? Se não, quais ações serão tomadas?
3 – Qual o procedimento para identificação destes animais?
4 – A prefeitura tem ciência de casos de atropelamento de animais?
5 – Existe um controle de ocorrências de incidentes com animais de grande porte?
6 – Quais providências a Prefeitura tem feito para resolver este problema?
SALA DAS SESSÕES, 22 de julho de 2019.
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