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MOÇÃO Nº 64/2019
Assunto: Congratulações ao Cinema Multiplex Itatiba Mall pela participação no 1º Cinema Inclusivo, realizado no dia 27/07/2019.


Senhor Presidente:

ConsideraNdo que, o Cinema Multiplex Itatiba Mall conta com 3 salas, sendo 2 delas 3D. No total são 400 lugares, arquibancada em curva, poltronas de couro, telas full HD e o que há de melhor em som e imagem, sendo sem dúvida nenhuma o mais moderno complexo de cinema da região;
ConsideraNdo que, no dia 27/07/2019, ás 10 horas, o Cinema Multiplex cedeu uma de suas salas para exibição totalmente gratuita do filme “O Rei Leão”, numa sessão voltada e adaptada para todas as pessoas com algum tipo de mobilidade reduzida, com direito a 1 acompanhante, realizando assim o 1º Cinema Inclusivo em Itatiba;
CONSIDERANDO que, a realização dessa sessão foi uma parceria do Cinema Multiplex Itatiba Mall com a Prefeitura de Itatiba, que visava proporcionar momentos de lazer e cultura a essas crianças especiais, independente de condição social ou condição motora, e sem a participação do cinema seria impossível a realização desse importante evento;

Assim, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Cinema Multiplex Itatiba Mall, pela participação no 1º Cinema Inclusivo em Itatiba, aos proprietários do cinema e funcionários pelo empenho, dedicação e sensibilidade de abraçarem essa causa e proporcionarem esse momento para essas crianças mais do que especiais.
SALA DAS SESSÕES, 29 de Julho de 2019.
EDUARDO VAZ PEDROSO
Vereador – PPS


