CONVOCAÇÃO
ORDEM DO DIA


O Sr. AILTON FUMACHI, Presidente da Câmara Municipal de Itatiba, Estado de São Paulo, FAZ SABER aos senhores vereadores que a 118ª Sessão Ordinária do Legislativo acha-se marcada para o próximo dia 31 de julho, às 17h, no PLENÁRIO “VEREADOR ABÍLIO MONTE”, com a seguinte ORDEM DO DIA:


Item 1) Segunda discussão, por vistas, ao Projeto de Lei nº 37/2017, de autoria do vereador Thomás Capeletto, que “dispõe sobre a divulgação das informações sobre as multas de trânsito aplicadas no Município de Itatiba e dá outras providências”;

[bookmark: _GoBack]Item 2) Segunda discussão ao Projeto de Lei nº 65/2017, de autoria do vereador Junior Cecon, que “dispõe sobre a instalação de equipamento eliminador de ar nas tubulações do sistema de abastecimento de água do município e dá outras providências”.

Item 3) Primeira discussão ao Projeto de Lei nº 34/2019, de autoria do vereador Paulo Bozzi, que “institui e inclui no Calendário Oficial de Festas e Comemorações do município o “Agosto Dourado”, e dá outras providências”.
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