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REQUERIMENTO Nº 205/2019


[bookmark: _GoBack]ASSUNTO: Solicita ao Deputado Estadual Edmir Chedid (DEM) intercessão para a aquisição de Torre de Videolaparoscopia Completa para a Santa Casa de Itatiba.

Senhor Presidente:


CONSIDERANDO que o município de Itatiba tem enfrentado grandes dificuldades na área de saúde, mesmo com grandes investimentos ainda são grandes os desafios na área;

CONSIDERANDO que o poder público municipal sente na pele a carga de reivindicações da população com relação aos serviços públicos, que não são poucas, para atender à demanda hoje existente, que é cada vez maior;  

CONSIDERANDO que, com a Torre de Videolaparoscopia as cirurgias de retirada de vesículas por exemplo, feitas então por vídeo, graças ao uso de câmeras intra-abdominais e pinças especiais, tornando o procedimento minimamente invasivo;

CONSIDERANDO que esse equipamento diminui o tempo de internação dos pacientes, pelas incisões serem muito menores do que nas técnicas tradicionais, o que resulta em um melhor atendimento e consequente maior capacidade de atendimento;

REQUEIRO, nos termos regimentais e após a aprovação do Soberano Plenário, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Deputado Estadual Edmir Chedid (DEM), solicitando seu especial auxílio no sentido de interceder junto aos Governos Estadual e Federal, para aquisição de Torre de Videolaparoscopia Completa para a Santa Casa de Itatiba.


SALA DAS SESSÕES, 01 de agosto 2019.



HIROSHI BANDO
Vereador – PP
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