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                                             INDICAÇÃO Nº 1133/2019

                        Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito a participação da Guarda Municipal e do Departamento de Fiscalização em ação conjunta entre a Polícia Militar, Conselho Tutelar e Juizado de Menores na Avenida Senador Lacerda Franco, região da Universidade São Francisco. Conforme esclarece.

Senhor Presidente:

                       CONSIDERANDO: que continua a aglomeração de pessoas na Avenida Senador Lacerda Franco, na região da Universidade São Francisco, inclusive invadindo o leito carroçável, em especial nas noites de quintas e sextas-feiras. Que entre esses jovens é nítida a presença de menores de idade, que, segundo relatos de moradores da localidade, consomem bebida alcóolica livremente.



CONSIDERANDO: que já foi registrado no local caso de menor em total estado de embriaguez, sendo necessário encaminhamento para atendimento médico. 



CONSIDERANDO: que o movimento de pessoas no local ultrapassa a madrugada, causando importunação aos moradores da região que não conseguem dormir e se sentem ‘acuados’ em razão da aglomeração que ali se dá.



CONSIDERANDO: que o ‘amontoado’ de pessoas favorece ações ilícitas, como o consumo e venda de drogas, além de brigas e discussões. 



CONSIDERANDO: que a situação envolve a atuação de vários órgãos, visto que há uma série de questões a serem trabalhadas, a fim de que a rotina no local seja controlada e a ordem reestabelecida.

                       INDICO, ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis que se digne S. Exª determinar à Guarda Municipal e ao Departamento de Fiscalização integrar ação conjunta com a Polícia Militar, ao Conselho Tutelar e ao Juizado de Menores, a fim de controlar e combater a situação no local, que tem colocado os jovens itatibenses em estado de vulnerabilidade, além de causar grandes transtornos aos moradores da região, que estão indignados com o fato e clamam por ajuda. 
SALA DAS SESSÕES, 01 de agosto de 2019.

                                                             Deborah Cassia de Oliveira

                                                      Vereadora - Cidadania


