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		Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal determinar ao setor competente pintura de faixas de pedestre e melhoria na sinalização de trânsito no “Porto Seguro”, em local conforme especifica.  


Senhor Presidente:

 CONSIDERANDO que moradores do Núcleo Residencial “Porto Seguro”, especialmente os que levam seus filhos e netos à creche “CEMEI Rosa Masetti Paladino”, localizada na rua Miguel Francisco Rossi, relatam dificuldade para fazer travessia de vias do entorno em segurança. 

CONSIDERANDO que ali há grande movimentação de pedestres, sobretudo de crianças, e que o acesso à creche se dá entre vias de trânsito constante de automóveis, como a Avenida Urbano Bezana;

CONSIDERANDO que mesmo com a recente pintura de uma faixa de pedestres, os moradores solicitam a este Vereador a existência de outras, em todas as ruas que levam à creche, bem como indicativos de área escolar no solo, garantindo maior segurança; 

	INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que oficie ao setor competente realizar melhorias na sinalização de trânsito no local acima identificado, considerando a pintura de mais faixas de pedestres, a fim de proporcionar maior segurança viária e aos pedestres. 
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THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador– PSDB
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