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Assunto: Solicita à Fundação do ABC informações sobre pagamentos de direitos a funcionários, conforme especifica.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que funcionários da Fundação do ABC – organização social que desde 2017 é responsável pela gestão dos postos de saúde integrantes do programa de Estratégia de Saúde da Família (ESF) de Itatiba – relataram a este Vereador terem notado a ausência de depósitos do Fundo de Garantia por Tempo de Serviço (FGTS) nos últimos meses; 
CONSIDERANDO que o depósito do FGTS trata-se de direito do trabalhador, garantido por lei em nosso país; 
CONSIDERANDO que, sendo a Fundação uma expressiva prestadora de serviço contratada ao município de Itatiba, e ser função deste zelar pelo bem público;  
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REQUEIRO nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado à Fundação do ABC, organização social prestadora de serviço na área de Saúde ao município de Itatiba, informar: 


1- Os depósitos mensais de FGTS dos trabalhadores da Fundação em Itatiba estão em dia? 

2- Esses depósitos têm sido feitos em sua totalidade, ou nesta data há depósitos em atraso? 

3- A Fundação do ABC poderia apresentar cópias dos depósitos de FGTS dos últimos seis meses referentes a seus funcionários no município de Itatiba?


SALA DAS SESSÕES, 14 de Agosto de 2019.


THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador– PSDB
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