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		Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal determinar manutenção de árvores na praça da Avenida Prudente de Moraes/Santa Cruz, conforme especifica.  


Senhor Presidente:

 CONSIDERANDO que a intensa arborização da pequena praça localizada no entroncamento entre a Avenida Prudente de Moraes e a Alameda Dom Pedro II, no bairro Santa Cruz; 

CONSIDERANDO que a correta manutenção das arvores lá existentes – algumas delas de grande porte -, com poda e desgalhamento, colabora para que sejam evitados acidentes na rede elétrica e com pedestres, bem como garantem adequada iluminação à praça, trazendo maior segurança por quem passa por ela, especialmente à noite; 


INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que oficie à Secretaria de Obras e Serviços Públicos, providenciar a manutenção das árvores da praça pública acima identificada, a fim de proporcionar mais segurança a moradores e pedestres, conservando a qualidade da arborização. 
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THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA 
     Vereador - PSDB
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