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Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal informações sobre os recolhimentos ao INSS pelo Município de Itatiba, conforme especifica.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que todo trabalhador tem o direito legal de ter os recolhimentos ao Instituto Nacional do Seguro Social (INSS) feitos pelo seu empregador; 
CONSIDERANDO a informação contida no TC 6776.989.16.2, originário do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, no qual está consignado: “Desse modo, a matéria pende de esclarecimento, sobretudo em relação a um deles, indicando a cobertura dos encargos não recolhidos das competências 10, 11 e 12/17, além de 02/18, um montante de R$ 13.653.008,86”, conforme consta do despacho da Eminente Conselheira Cristiana de Castro Moraes, datado de 09 de setembro de 2019 (conforme documento anexo);
[bookmark: _65ffolqa97zd][bookmark: _ehh057xuxf4m]CONSIDERANDO que faz parte das boas práticas públicas zelar pelo cumprimento de todas as obrigações com pagamentos em tempo, evitando multas;  

REQUEIRO nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal informar: 


1- Existem atrasos nos recolhimentos do INSS dos servidores municipais?  

2- Há parcelamento de débito realizado pelo município nessa questão? 

3- Caso haja o parcelamento acima mencionado, qual o valor mensal pago pelo município? 

SALA DAS SESSÕES, 18 de Setembro de 2019.


THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA 
Vereador– PSDB






FERNANDO SOARES 
Vereador– PL


HIROSHI BANDO 
Vereador– PP


LEILA BEDANI 
Vereadora– PV


SERGIO RODRIGUES 
Vereador– CIDADANIA

SIDNEY FERREIRA 
Vereador– PSDB
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