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Assunto: Solicita à TCI – Transporte Coletivo de Itatiba considerar a possibilidade de estabelecer ponto de parada no Condomínio Terras de Santa Cruz, na rota de circular que atende o bairro Alto da Santa Cruz, conforme especifica.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que usuários do transporte público da rota que atende ao bairro Alto da Santa Cruz informaram a este vereador que a inclusão de um ponto de parada em frente ao Condomínio Terras de Santa Cruz lhes traria benefícios, uma vez que muitos deles trabalham lá;   
CONSIDERANDO que, tal mudança, com horário sugerido de partida às 07h do Terminal Central, poderá trazer melhorias para esses cidadãos, facilitando o acesso ao local de trabalho; 
[bookmark: _65ffolqa97zd][bookmark: _ehh057xuxf4m]REQUEIRO nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado à TCI – Transporte Coletivo de Itatiba considerar a possibilidade de colocar este ponto de parada na rota de circular que atende o bairro Alto da Santa Cruz, a fim de garantir mais conforto aos passageiros do transporte público.  
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SALA DAS SESSÕES, 02 de Outubro de 2019.


THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador– PSDB
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