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                ASSUNTO: Solicita ao Prefeito de Itatiba que solicite ao Departamento Municipal de Trânsito estudos para que a mão de direção de entrada ao Drive Thru do McDonald’s seja modificada, conforme esclarece. 

                                                     Senhor Presidente:

                CONSIDERANDO que a Avenida Lacerda Franco, onde está localizado a unidade do McDonald’s em nossa cidade, é uma das principais vias de saída do município.
 	 CONSIDERANDO que, especialmente, às sextas-feiras e aos sábados o fluxo de pessoas na referida avenida, na altura do número 201, e também de clientes do estabelecimento é expressivo no período noturno.
	CONSIDERANDO que o trânsito local chega a ficar totalmente parado em razão da fila de carros para acessar o Drive Thru do McDonald’s, comprometendo o tráfego e favorecendo a aglomeração de pessoas no leito carroçável. 
	CONSIDERANDO que a segurança também fica comprometida, uma vez que o fluxo de viaturas da Guarda Municipal, Polícia Militar, Corpo de Bombeiros, ambulâncias e demais veículos destinados a situações de emergência podem ter seus atendimentos prejudicados, em razão do tempo de resposta à ocorrência.     
                INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, designe ao Departamento Municipal de Trânsito que realize estudos para que a mão de direção de entrada ao Drive Thru do McDonald’s seja pela Avenida Independência.  
                                    
SALA DAS SESSÕES, 08 de outubro de 2019.


    DEBORAH CASSIA OLIVEIRA                                                         JOSÉ ROBERTO FEITOSA
      Vereadora – Cidadania                                                                      Vereador - DEM
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