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ASSUNTO: De Congratulações à Policial Militar Cabo Giovana Gonçalves dos Santos pela conquista da Medalha do Mérito Comunitário no Seminário Internacional de Polícia Comunitária.


CONSIDERANDO que a Cabo PM Giovana Gonçalves dos Santos, policial militar de grande atuação junto à comunidade itatibense, conquistou a honrosa Medalha do Mérito Comunitário durante o Seminário Internacional de Polícia Comunitária, realizado em São Paulo, capital, no último dia 09 de outubro;

CONSIDERANDO que tal reconhecimento veio devido ao trabalho que realiza junto à comunidade rural de Itatiba, por meio do Programa de Policiamento Comunitário Rural – implantado há cerca de dois anos pelo 49 ° Batalhão de Polícia Militar do Interior;

CONSIDERANDO que a Cabo PM Giovana desempenha com competência e dedicação o preceito fundamental do programa, que é promover uma maior aproximação com os moradores da área rural, melhorando os vínculos e aumentando não só a sensação de segurança, mas também ajudanando na prevenção e diminuição da incidência de crimes nos bairros mais afastados do centro da cidade, tendo sucesso no trabalho. 

 Desta forma, APRESENTAMOS à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Policial Militar Cabo GIOVANA GONÇALVES DOS SANTOS, pela conquista da Medalha do Mérito Comunitário no Seminário Internacional de Polícia Comunitária.



SALA DAS SESSÕES, 11 de Outubro de 2019.



THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador – PSDB


FERNANDO SOARES 
Vereador– PL





HIROSHI BANDO 
Vereador – PP



LEILA BEDANI 
Vereadora – PV



SERGIO RODRIGUES
Vereador – Cidadania 
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