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		Assunto: Solicita, de forma reiterada, ao Senhor Prefeito Municipal determinar substituição de árvore na rua Chile, Jardim das Nações, conforme especifica.  


Senhor Presidente:

 CONSIDERANDO que uma árvore localizada na Rua Chile, bairro Jardim das Nações, altura do número 72, de porte inadequado ao local, foi apenas parcialmente suprimida; 

CONSIDERANDO que o cidadão responsável pelo trecho aguarda a total substituição da árvore por outra adequada às dimensões do local, para então promover o conserto da calçada que lhe compete; 

CONSIDERANDO, por fim, que desde julho o cidadão aguarda que o serviço seja feito de forma completa – uma vez que só foi feito até agora o corte parcial da árvore. 

INDICO, de forma reiterada, ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que oficie à Secretaria de Obras e Serviços Públicos, providenciar a finalização do serviço de substituição da árvore no endereço acima identificado, a fim de permitir que o passeio público possa ser consertado pelo cidadão. 
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THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA 
     Vereador - PSDB
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