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		Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal determinar ao departamento competente estudos/ronda de trânsito no bairro Jardim das Nações, na Avenida Japão, conforme especifica.  


Senhor Presidente:

 CONSIDERANDO que pais de alunos da EMEB “Profa. Guiomar Almeida Ciarbello”, no bairro Jardim das Nações, mostram-se preocupados com o excesso de velocidade desenvolvido por alguns motoristas – e condutores de moto - que transitam nas proximidades, especialmente na Avenida Japão; 

CONSIDERANDO que muitos desenvolvem velocidade alta próximo ao terminal de ônibus, que dá acesso à escola, na movimentada Avenida Japão. Os pais também relatam manobras indevidas, como motos sendo empinadas por seus condutores; 


	INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que oficie ao departamento competente providenciar estudos de trânsito para implantação de dispositivo para tornar a travessia mais segura/ bem como ronda, para coibir os excessos nos locais citados, especialmente na Avenida Japão, com finalidade de evitar atropelamentos de crianças e demais acidentes. 
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THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA 
     Vereador - PSDB
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