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Assunto: “Congratulações a André Bortoletto, jogador Itatibense da Equipe de Futsal Down, campeã do Mundial 2019”.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que em Ribeirão Preto aconteceu, de 29 de maio à 4 de junho, o II Campeonato Mundial de Futsal Down, onde a equipe brasileira sagrou-se campeã.

CONSIDERANDO que a equipe brasileira venceu o campeonato mundial invicta em 5 jogos, com um total de de 35 gols marcados, sofrendo 20, sendo 5 a 2 na Argentina, 7 a 2 no Chile, 8 a 5 em Portugal e na semifinal, venceu o México com 8 a 2 e finalizando o torneio com a vitória sobre os argentinos de 7 a 5.

CONSIDERANDO que todos os participantes do campeonato mundial são vitoriosos, pois o resultado de iniciativas como esta são: inclusão, respeito às diferenças, valorização da individualidade, promoção da diversidade e integração social.

CONSIDERANDO que André é Itatibense, e esta na Seleção Brasileira de Futsal Down, que se empenhou e dedicou, não mediu esforços em colaborar com seu time para que juntos conquistassem o título de campeões.

CONSIDERANDO a importância da valorização e incentivo ao esporte em todas as idades, pois transforma vidas, traz saúde, afasta da depressão, entre outros benefícios.

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à André Bortoleto, jogador Itatibense da equipe de Futsal Down Brasileira, pela conquista do II Campeonato Mundial de Futsal Down 2019.


SALA DAS SESSÕES, 04 de setembro de 2019.
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