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 	  	Assunto: Solicita a TCI Transporte Coletivo de Itatiba, estudos para disponibilizar mais horários de ônibus circular, na Av. Vergínio Belgini, que liga o Bairro Novo Horizonte ao B. Santo Antônio, conforme especifica.
                      
                       Senhor Presidente:

           CONSIDERANDO aumento expressivo da população na região do Bairro Santo Antônio, fazendo aumentar também a demanda pelos serviços de transporte coletivo.       
 	            
                        CONSIDERANDO que este vereador foi procurado pelos moradores do referido bairro, para relatar a necessidade de ter mais horários de ônibus que passam pela Avenida Vergineo Belgini.

REQUEIRO nos termos regimentais, após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiada a TCI, Empresa de Transporte Coletivo urbano do Município de Itatiba, a realize estudos no sentido de disponibilizar mais horários de ônibus, na referida Avenida, a fim de melhor atender aos trabalhadores e estudantes daquela região, oferecendo assim uma melhor qualidade de vida para aquela população.  
     
         
             SALA DAS SESSÕES, 29 de Outubro 2019



                      EDUARDO VAZ PEDROSO.
                                 Vereador - PPS
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