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Assunto: Solicita à TCI – Transporte Coletivo de Itatiba considerar a possibilidade mudar o ponto de ônibus da rua Pedro Elias de Godoy, por motivos conforme especifica.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado por cidadão residente defronte ao ponto de ônibus da rua Pedro Elias de Godoy, bairro Jardim Coronel Peroba, número 98, ponto este que foi instalado há cerca de três meses, e que, segundo ele informa, desde então sofre para sair da garagem  com a constante movimentação de ônibus; 
CONSIDERANDO que este cidadão relata ter duas pessoas com necessidades especiais morando com ele, um inclusive em cadeira de rodas, e por isso o acesso livre à garagem ser necessário, até porque se trata de guia rebaixada logo ao lado do indicador do ponto; 
CONSIDERANDO ainda que o remanejamento para alguns metros laterais já sanaria o problema, sem prejuízo aos passageiros que se utilizam daquele ponto; 
[bookmark: _65ffolqa97zd][bookmark: _ehh057xuxf4m]REQUEIRO nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado à TCI – Transporte Coletivo de Itatiba considerar a possibilidade de mudar o ponto de ônibus da rua Pedro Elias de Godoy, devido aos motivos anteriormente expostos.  
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SALA DAS SESSÕES, 30 de Outubro de 2019.


THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador– PSDB
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