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Assunto: Solicita informações do Sr. Prefeito Municipal sobre o convênio com o Instituto Suel Abujamra.

Considerando que nas audiências públicas apresentadas pela prefeitura os números reais da fila de espera de Oftalmologia são ocultados.
 
Considerando que as filas físicas que existiam antigamente foram camufladas com um pedido de “aguardar ligação”, e não há garantia alguma que a lista de espera realmente seja justa pois até mesmo o direto de ter um protocolo foi tirado dos Itatibenses.

Considerando que a secretaria de saúde já se pronunciou incapaz de conseguir contar todos os pacientes por telefone.

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após a aprovação do Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado a prefeitura o envio a essa casa de leis, resposta do Sr. Prefeito Municipal sobre qual foi a iniciativa e interesse na oportunidade de firmar o convênio com uma instituição que é referência além de não ter fins lucrativos, nos esclarecendo as seguintes duvidas:

Quantas pessoas o município tem hoje aguardando uma consulta com oftalmologista e porque a lista de espera tem sido escondida?

Ouve interesse em firmar convenio com uma instituição sem fins lucrativos para diminuir ou até mesmo zerar essa fila?

Por que os pacientes não recebem mais um protocolo garantindo seu nome na lista e seu tempo de espera?

Quais outros meios a prefeitura tem para contatar o paciente além do número de telefone uma vez que esse método de contato foi mostrado ser ineficaz? 

SALA DAS SESSÕES, 22 de outubro de 2019




Fernando Soares
Vereador-PL
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