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Assunto: De congratulação a Escola SENAI “Luiz Scavone” pelo transcurso de seu 40º aniversário.

Senhor Presidente:

 		CONSIDERANDO que em 1979, o SENAI de Itatiba iniciou suas atividades, atendendo prioritariamente três segmentos industriais: o setor têxtil com programas maquinários dos setores têxtil e moveleiro.
CONSIDERANDO que em 1982, a unidade passou a ser designada oficialmente Escola SENAI de Itatiba, vindo a oferecer cursos de aprendizagem industrial nas áreas de mecânica geral, eletricidade e marcenaria, recebendo assim um novo status administrativo. 

CONSIDERANDO que em homenagem a um dos pioneiros na industrialização local, em 1992 recebeu a denominação de: Escola SENAI “Luiz Scavone”.

 CONSIDERANDO que nos anos sequentes, a escola foi reformada, modernizada, sempre se adequando e acompanhando o mercado industrial para que possa oferecer aos jovens um ensino técnico de qualidade ajustado com as novas demandas e tendências.

CONSIDERANDO que há uma variedade de cursos oferecidos com laboratórios e tecnologia de ponta, tornando o aprendizado mais dinâmico e eficaz, possibilitando a aquisição de competências fundamentais ao mercado de trabalho.

CONSIDERANDO os excelentes profissionais que trabalham com sinergia, sempre atualizando-se e prezando pelo melhor que a instituição tem a ofertar.

CONSIDERANDO que a Escola SENAI “Luiz Scavone”, preza pela qualidade de ensino e está sempre inovando nestes 40 anos de atividades no município, tornando-se referência para outras instituições.

CONSIDERANDO que temos muito a gradecer e nos orgulhar por termos essa preciosa instituição em nosso município.

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a Escola SENAI “Luiz Scavone”, através de seu Diretor Sr. Fábio Sérgio Carrion e demais membros e funcionários da Unidade pelo transcurso de seu 40º aniversário.

SALA DAS SESSÕES, 29 de outubro de 2019.


LEILA BEDANI
Vereadora – PV
Assunto: De congratulação a Escola SENAI “Luiz Scavone” pelo transcurso de seu  40º aniversário.
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