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Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, colocação de uma lombada e sinalização de solo, na Avenida Dorival Mantovani, entroncamento com rua Jose Luiz Sporquens, que vai sentido, Bairro, Giardino D’Itália, conforme especifica.         

Senhor Presidente:
                       INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, a realizar estudos no sentido de colocar lombada e sinalização de solo Av. Dorival Mantovani, entroncamento com a Rua José Luiz Sporquens, que vai sentido, Bairro Giardino D’Itália.
A presente solicitação trata se de medida de segurança, visto que, com o aumento da população no Bairro Nova Itatiba 2, aumentou também o fluxo de veículo neste local, e os motoristas que segue pela Av. Dorival Mantovani sentido Bairro, Giardino D’Itália, precisa cruzar na frente de quem vem do Bairro Nova Itatiba 2, como mostra a foto anexa, o que torna o local muito perigoso, como já existe relato de acidente grave neste local.  

           SALA DAS SESSÕES, 12 de NOVEMBRO de 2019

                                                 
                                                 EDUARDO VAZ PEDROSO
                                                      Vereador - Cidadania
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