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O Sr. AILTON FUMACHI, Presidente da Câmara Municipal de Itatiba, Estado de São Paulo, FAZ SABER aos senhores vereadores que a 134ª Sessão Ordinária do Legislativo acha-se marcada para o próximo dia 21 de novembro, às 17h, no PLENÁRIO “VEREADOR ABÍLIO MONTE”, com a seguinte ORDEM DO DIA:

Item 1) Discussão única do Projeto de Resolução nº 17/2019, de autoria da Mesa, que “Revoga o inciso IV, do artigo 47-b, da Resolução nº 17/2014, criado pela Resolução nº 13/2019”;

Item 2) Segunda discussão do Projeto de Lei nº 52/2019, de autoria da vereadora Deborah Cássia de Oliveira, que “dispõe sobre a obrigatoriedade da inclusão e uso do nome social de pessoa trans e travesti nos registros municipais relativos a serviços públicos prestados no âmbito da administração direta e indireta, conforme especifica”;

Item 3) Primeira discussão do Projeto de Lei nº 74/2018, de autoria dos vereadores Eduardo Pedroso e Roselvira Passini, que “Autoriza os munícipes da cidade de Itatiba a viajar com animais de pequeno porte em transportes públicos”;

Item 4) Primeira discussão do Projeto de Lei nº 72/2019, de autoria do vereador Ailton Fumachi, que “Dispõe sobre a denominação da Estrada Municipal “Orlando Pinto Mamede”, no Bairro do Pinhal, conforme esclarece”.
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