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ASSUNTO: Solicita informações a prefeitura sobre a falta de oferta de exames preventivos para os homens na campanha do Novembro Azul pelo SUS


Considerando que estamos em Campanha de Prevenção ao Câncer de Próstata, que marca as ações de conscientização do Novembro Azul, mês dedicado ao combate e prevenção da doença, que atinge milhões de homens em todo o mundo.
Considerando que estudos revelam que pacientes que iniciam o tratamento no início da doença podem elevar as chances de cura para até 90%.
Considerando que assim como a mamografia oferecida as mulheres na campanha do Outubro Rosa a prefeitura deveria se dedicar igualmente aos homens ofertando exames preventivos e facilidade de agendamento de consulta com urologista.
Considerando que a fila de espera para se conseguir fazer um exame de laboratório está longa e que nem mesmo a guia para o encaminhamento os pacientes em geral têm conseguido retirar.

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após a aprovação do Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado a prefeitura esclarecimentos do porque a prefeitura tem feito uma campanha não levando em consideração a importância de exames preventivos para a saúde do homem.

1) O que a prefeitura tem feito para divulgação da campanha Novembro Azul?
2) Qual a real efetividade desta campanha na saúde dos Itatibenses?
3) Itatiba oferece coleta de sangue para a realização de exame laboratorial de PSA (Antígeno Prostático Específico), capaz de identificar possíveis alterações relacionadas ao câncer de próstata, como parte da prevenção?


SALA DAS SESSÕES, 19 de novembro 2019







Fernando Soares
Vereador-PL
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