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Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, a possibilidade de estudos para implantação de duas lombadas na Rua Q. da Baroneza, antes da entrada da Quinta da Baroneza, em frente ao sitio Riviera, conforme especifica.

Senhor Presidente,

INDICO  ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V. Exa. a possibilidade de estudos para implantação de duas lombadas na Rua Q. da Baroneza, antes da entrada da Quinta da Baroneza, em frente ao sitio Riviera com urgência.
Trata-se de medida necessária, preventiva e de segurança, uma vez que a referida rua se apresenta como um local de intenso fluxo de veículos e pedestres, sendo que em horário de pico fica sem condições de trafegar e também por ser um local onde já ocorreram vários acidentes, inclusive com atropelamento de criança, sendo possível constatar abusos praticados por motoristas irresponsáveis que transitam em velocidade incompatível com o local, o que expõe a perigo a integridade física de todos os usuários.
A medida ora proposta atenderá um apelo dos moradores e usuários daquela via pública, que anseiam por uma solução favorável.

SALA DAS SESSÕES, 21 de novembro de 2019


BENEDITO DONIZETTI ROMANIN
Vereador - Solidariedade
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