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Itatiba, 26 de novembro de 2019.
MENSAGEM  Nº 52/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Com a presente Mensagem encaminho a V. Exa., para a devida apreciação desse egrégio Legislativo, o incluso Projeto de Lei que “Inclui, no Calendário Oficial do Município de Itatiba, o ‘Dia de Luta da Pessoa com Deficiência’; cria o Projeto ‘Inclui Itatiba’, e dá outras providências.”
A presente propositura tem por finalidade incluir no Calendário Oficial do Município o “Dia de Luta da Pessoa com Deficiência”, a ser comemorado anualmente no dia 21 de setembro, nos moldes do já instituído através da Lei Federal nº 11.133, de 14 de julho de 2005, que prevê o “Dia Nacional de Luta da Pessoa Portadora de Deficiência”.




O projeto de lei prevê, ainda, a criação do Projeto “Inclui Itatiba”, a ser desenvolvido pela Secretaria Municipal de Educação, em observância aos objetos e princípios previstos na Convenção Internacional sobre os Direitos das Pessoas com Deficiência e seu Protocolo Facultativo, ambos promulgados pelo Decreto Federal nº 6.949, de 25 de agosto de 2009.




O Projeto “Inclui Itatiba” engloba diversas ações ao longo do ano, tais como palestras com temas relacionados ao da inclusão, formações com os profissionais da rede municipal de ensino, sessões de cinema inclusivas voltadas a pessoas com deficiência, atividades nas escolas da rede municipal de ensino, e o evento ‘Inclui Itatiba’.




Esse evento, por sua vez, ocorrerá sempre na semana em que compreender o dia 21 de setembro de cada ano e contará com diversas atividades voltadas a pessoas com deficiência. 
Sendo assim, diante do aqui exposto, e pelo interesse público que emerge da presente medida, solicito dos nobres Vereadores a apreciação do anexo Projeto de Lei e, após os trâmites legais, que o mesmo seja aprovado em caráter de urgência.
Renovo, ao término, os meus protestos de estima e consideração.
DOUGLAS AUGUSTO PINHEIRO DE OLIVEIRA



                                  Prefeito do Município de Itatiba
Ao Exmo. Sr. 
AILTON ANTONIO FUMACHI
Presidente da Câmara Municipal de Itatiba
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