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Assunto: De congratulação aos Soldados da Policia Militar Tiago Aparecido Vilas Boas e Pierre Ferreira de Sousa, pertencentes ao efetivo da Segunda Companhia de Policia Militar de Itatiba, pelo desempenho no PROERD.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que os Soldados da Policia Militar, Tiago Aparecido Vilas Boas e Pierre Ferreira de Sousa, pertencentes ao efetivo da Segunda Companhia de Policia Militar de Itatiba, se destacaram pelo empenho e perseverança no PROERD – Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência.

CONSIDERANDO que o PROERD consiste num esforço cooperativo estabelecido entre a Polícia Militar, escola e família e tem por objetivo preparar crianças e adolescentes para fazerem escolhas seguras e responsáveis em suas vidas

CONSIDERANDO que nas atividades educacionais em sala de aula, os policiais fornecem aos jovens as estratégias adequadas para tornarem-se bons cidadãos, resistirem às ofertas de drogas e aos apelos da violência, e ainda promovem a inclusão da família no processo educacional e de prevenção.

CONSIDERANDO que Tiago Aparecido Vilas Boas e Pierre Ferreira de Souza dedicaram-se de maneira extraordinária, trabalhando cerca de 12 horas por dia para poder levar às crianças e adolescentes a conscientização sobre os riscos do uso de entorpecentes.

CONSIDERANDO	que essas ações diárias, que demonstram toda sua competência, altruísmo e seriedade, muito nos orgulha e incentiva.

CONSIDERANDO que Tiago Vilas Boas e Pierre Ferreira de Sousa trouxeram vida nova ao PROERD em Itatiba, digno de toda nossa gratidão e respeito.

CONSIDERANDO toda a dedicação por eles empenhada para a realização deste importante programa, levando ao maior número de crianças e adolescentes quanto foi possível.

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO aos Soldados da Policia Militar Tiago Aparecido Vilas Boas e Pierre Ferreira de Sousa, pertencentes ao efetivo da Segunda Companhia de Policia Militar de Itatiba, pelo desempenho no PROERD.

SALA DAS SESSÕES, 02 de dezembro de 2018.


LEILA BEDANI        THOMAS ANTONIO CAPELETTO      ALBERTO HIROSHI BANDO
    Vereadora PV                            Vereador PSDB                                          Vereador PP
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