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[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO Nº 1336/2019

	
		Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal que providencie melhoria da iluminação na Praça Frederico Junqueira e entorno, conforme especifica.  


Senhor Presidente:

 CONSIDERANDO que moradores vizinhos à Praça Frederico Junqueira, localizada na rua Crescêncio da Silveira Pupo, na Vila Cassaro procuraram por este Vereador para relatar temor com a segurança no entorno da praça no período noturno, devido à pouca iluminação – muitas vezes falha; 

CONSIDERANDO que o movimento no local, de carros e pessoas, aumentou expressivamente no último ano, com a chegada de novas famílias moradoras de um condomínio de prédios em frente; 

CONSIDERANDO que o aumento da iluminação, e manutenção das luzes que não acendem, na referida praça trará melhor qualidade de vida aqueles moradores e trabalhadores do local, com mais segurança para pedestres por ali passam; 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que providencie junto ao departamento responsável determinar a manutenção e melhoria da iluminação no local acima citado, a fim de trazer mais segurança para os cidadãos que por ali circulam, de carro e especialmente a pé. 
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THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA 
    Vereador - PSDB
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