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		Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal determinar notificação ao proprietário para limpeza de terreno no Centro, conforme especifica.  


Senhor Presidente:

 CONSIDERANDO que terreno de propriedade particular, localizado à Travessa Francisco Ciarbello, altura do número 145, Centro, encontra-se com mato alto e galhos caídos, sem manutenção recente; 

CONSIDERANDO que devido ao mato alto vizinhos têm convivido com a presença de animais peçonhentos, roedores, baratas e moscas que se proliferam no terreno, especialmente nessa época de verão; 

CONSIDERANDO que a situação representa perigo à saúde desses cidadãos, bem como à sua segurança, uma vez que o matagal pode esconder pessoas mal intencionadas focadas na prática de delitos; 

	INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que seja oficiado à secretaria e departamento competentes proceder a notificação para que o proprietário do terreno acima identificado execute a limpeza do mesmo. 
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THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA 
     Vereador - PSDB
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