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		Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal determinar com urgência a manutenção de via no Residencial Grêmio/ Moenda, conforme especifica.  


Senhor Presidente:

 CONSIDERANDO que moradores do bairro Residencial Grêmio/ Moenda, zona rural, sofrem grandes dificuldades em transitar por suas ruas, esburacadas e com pavimentação asfáltica retalhada, pioradas nesta época de chuvas; 

CONSIDERANDO que a situação é especialmente notada na Rua Pedro Ercolim, que se encontra bastante irregular e muitos trechos onde o asfalto não mais existe, só tendo buracos e terra, tornando não só difícil o acesso por ela, mas também perigoso; 

CONSIDERANDO que a manutenção dessa via, por completo – uma vez que ela recebeu melhorias até uma parte - vai em muito trazer qualidade de vida ao cidadão que lá mora e também aos que passam por ela para acessar uma casa de acolhimento e caridade, nas proximidades; 


INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que oficie à Secretaria de Obras e Serviços Públicos, providenciar, com urgência, a manutenção das vias do Residencial Grêmio/ Moenda, especialmente na citada acima, trazendo segurança aos cidadãos e moradores que por ali trafegam. 
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THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA 
     Vereador - PSDB
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