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		Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal determinar, com urgência, a manutenção na área de lazer do NR “Erasmo Chrispim”, conforme especifica.  

Senhor Presidente:

 CONSIDERANDO que moradores frequentadores da área de lazer do bairro “NR Pref. Erasmo Chrispim” têm sofrido com falta de manutenção no local, localizado à rua Emílio Jafet Filho, s/n; 

CONSIDERANDO que neste período de verão o local era amplamente frequentado por praticantes de esporte e também por crianças, mas que, devido às atuais condições, temem pela segurança e pelo contato com insetos e animais peçonhentos; 

CONSIDERANDO que tanto a quadra de areia, quanto os aparelhos da academia ao ar livre e os brinquedos do parquinho estão tomados pelo mato alto, praticamente inviabilizando seu completo uso; 

CONSIDERANDO ainda que além do mato, é notória ainda a falta de manutenção em traves e alambrados. 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que oficie ao setor competente providenciar urgentemente a manutenção da área de lazer do Chrispim , a fim de permitir que seus moradores possam fazer bom uso desta área pública, hoje muito dificultado pelas precárias condições de conservação. 
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THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA 
     Vereador - PSDB
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