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REQUERIMENTO Nº 22/2020


[bookmark: _GoBack] 	  	Assunto: Solicita a TCI Transporte Coletivo de Itatiba, estudos no sentido de colocar mais horário de ônibus circular, que sai do Bairro Terra Nova com destino ao Distrito industrial, conforme especifica.
                      
                       Senhor Presidente:

           CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado por vários moradores do Bairro Terra Nova, solicitando aumento nos horários de ônibus que sai do bairro Terra Nova, com destino ao Distrito Industrial, para facilitar a vida dos trabalhadores que trabalham naquela região e que dependem do transporte público para ir e vir do trabalho.  
 	            
                        CONSIDERANDO que se trata de uma medida necessária, pois os moradores do bairro estão precisando com urgência de um horário de ônibus circular, que saia doa Bairro Terra Nova com destino ao Distrito Industrial as 05:00h da manhã 

REQUEIRO nos termos regimentais, após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiada a TCI, Empresa de Transporte Coletivo urbano do Município de Itatiba, que realize esse estudo no menor lapso de tempo possível, no sentido de facilitar a vida desses trabalhadores que precisam sair cedo para o trabalho.  
     
         
             SALA DAS SESSÕES, 17 de Fevereiro de 2020



                      EDUARDO VAZ PEDROSO.
                            Vereador - Cidadania
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