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		Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal determinar estudos para implantação de dispositivos de segurança no trânsito nas proximidades da creche “Lázara Bertoni” no Jardim das Nações, conforme especifica.  


Senhor Presidente:

 CONSIDERANDO que pais de alunos da CEMEI “Lázara Moreira da Silva Bertoni”, no bairro Jardim das Nações, mostram-se preocupados com o excesso de velocidade desenvolvido por motoristas e condutores de moto que transitam por ali; 

CONSIDERANDO que, com a creche, é grande a movimentação de adultos – muitos deles idosos - e crianças pequenas, que demandam de um trânsito mais seguro, até mesmo devido à topografia inclinada da rua Grécia, número 90, onde se encontra a creche; 


	INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que oficie ao departamento competente providenciar estudos de trânsito para implantação de dispositivo a fim de tornar a travessia mais segura, seja com a colocação de lombada, seja com a pintura de faixa de pedestres, com finalidade de evitar atropelamentos de crianças e demais acidentes. 
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THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA 
     Vereador - PSDB
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