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Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal informações quanto à manutenção da escola “Vera Lucia Carride de Palma” e da creche “Pixoxó”, no bairro Tapera Grande, conforme especifica.

Senhor Presidente,
CONSIDERANDO que pais de alunos da EMEB “Profa. Vera Lucia Carride de Palma” e especialmente da CEMEI “Pixoxó – Rosa Perlattiu Leonetti”, que atendem crianças da região do bairro Tapera Grande, estão preocupados com a manutenção precária do local; 
 
CONSIDERANDO que são visíveis problemas de infiltração/umidade e mofo nas paredes de diversos cômodos, caso da sala de informática, partes do pátio, sala dos professores e principalmente na creche, o que não traz um ambiente salutar para os bebês ali atendidos – um total de 10, mais 24 crianças na Educação Infantil; 

CONSIDERANDO que há ainda necessidade de conserto no forro e telhado da escola, do registro de um dos banheiros dela e nas paredes da creche, prédio anexo, que se encontram desgastadas e com pintura bastante descascada; 

CONSIDERANDO que com a atual situação da estrutura, é prejudicado o bem estar de crianças e profissionais da escola e da creche; 

REQUEIRO nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, informar: 

1- Estão previstas obras de reforma na escola “Vera Lucia” e na creche anexa, “Pixoxó” na Tapera Grande? Qual o cronograma?

2- O problema da umidade/mofo se mostra como um dos mais sérios, especialmente na creche. Quais medidas serão tomadas para recuperar as paredes afetadas?



SALA DAS SESSÕES, 14 de Fevereiro de 2020.



THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador– PSDB
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