CONVOCAÇÃO
ORDEM DO DIA

O Sr. AILTON FUMACHI, Presidente da Câmara Municipal de Itatiba, Estado de São Paulo, FAZ SABER aos senhores vereadores que a 141ª Sessão Ordinária do Legislativo acha-se marcada para o próximo dia 27 de fevereiro, às 17h, no PLENÁRIO “VEREADOR ABÍLIO MONTE”, com a seguinte ORDEM DO DIA:

Item 1) Discussão única do Projeto de Resolução nº 01/2020, de autoria do vereador Edvaldo Hungaro, que “dispõe sobre a instituição do Prêmio "Mulher Destaque" no Município de Itatiba e dá outras providências”;

Item 2) Segunda discussão do Projeto de Lei nº 97/2018, de autoria do vereador Fernando Soares, que “Institui o programa Bueiro Ecológico no município e dá outras providências”;

[bookmark: _GoBack]Item 3) Primeira discussão do Projeto de Lei nº 35/2019, de autoria do vereador Junior Cecon, que “dispõe sobre a criação do Programa Creche do Idoso na cidade de Itatiba e dá outras providências”;

Item 4) Primeira discussão do Projeto de Lei nº 84/2019, de autoria dos vereadores Junior Cecon e Deborah Cássia, que “dispõe sobre o funcionamento de gabinetes optométricos de profissionais habilitados para o atendimento à saúde visual primária na rede privada do Município de Itatiba/SP”.
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