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Assunto: Solicita à Prefeitura Municipal, estudos para implantação de uma ciclovia, como sugestão de trecho que ligue o Mercado Municipal à Estação de Tratamento de Esgoto – Próximo ao Lance.


Senhor Presidente,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V. Ex.ª a estudar, junto ao setor competente, a implantação de uma ciclovia no trecho supra citado.

Um dos grandes pilares da sociedade atual é a prática de atividades físicas que contribui para o bom funcionamento dos órgãos, principalmente o coração, diminui a ansiedade, o estresse e a depressão, melhora o humor e eleva a autoestima, entre outros tantos benefícios, sendo indicada para pessoas de todas as idades.
A população de Itatiba cresceu e é necessário que com ela possamos buscar novas ideias para melhorar a qualidade de vida e assim, consequentemente a saúde de nossa população, e o incentivo à pratica de esportes em locais adequados é um dos principais agentes nesta busca.
Pensando nos incontáveis benefícios que podemos oferecer com a criação de espaços para a pratica desportiva, esperamos que as explanações acima sejam analisadas e a solicitação atendida tão logo seja possível. 



	
   
SALA DAS SESSÕES, 06 de março de 2020.




LEILA BEDANI
Vereadora PV
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