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Assunto: Solicita informações a Concessionária Rota da Bandeiras sobre providências para melhorias na Rodovia Engenheiro Constâncio Cintra, em virtude do escoamento de água.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que quando ocorre fortes chuvas, ocorre um grande acúmulo de água em diversos pontos da Rodovia Engenheiro Constâncio Cintra (que liga os municípios Itatiba-Jundiaí), principalmente no Km 83, em razão das muretas de divisão laterais em concreto.

CONSIDERANDO que esse acúmulo de água da chuva tem causado transtornos para os motoristas que por ali trafegam.

CONSIDERANDO que o acúmulo de água faz com que alguns motoristas invadam a faixa contrária para desviar da grande quantidade de água e evitar o risco de aquaplanagem, podendo ocasionar graves acidentes.

CONSIDERANDO que uma possibilidade de melhoria seria a substituição das muretas de concreto, nos trechos que as águas empoçam, por defensa metálica, com canaletas externas, permitindo o escoamento das águas, ou outro método que a Concessionária julgar necessário.

REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado a Concessionária Rota da Bandeiras as seguintes informações:

1. A Concessionária já realizou algum estudo sobre o escoamento da água na Rodovia?
2. Alguma providência já está sendo tomada? Quais seriam?
3. Qual o prazo das melhorias?


SALA DAS SESSÕES, 02 de agosto de 2019.


LEILA BEDANI
Vereadora
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