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Assunto: De Congratulações ao Policial Militar Alexandre Monclus Romanek pelo Posto de Comandante da Academia de Polícia Militar Barro Branco.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que no dia 06 de fevereiro de 2020 o governador João Doria, através do Decreto Lei 13.654-43, e suas alterações, ao Posto de Comandante da Academia de Polícia Militar Barro Branco o Coronel PM 884128-4 Alexandre Monclus Romanek.
                 
CONSIDERANDO que a Academia de Polícia Militar do Barro Branco é destinada, exclusivamente, a formar oficiais e a especializá-los em cursos e estágios específicos, a unidade conta atualmente com o Curso de Formação de Oficiais (CFO), equivalente a uma graduação, além do Curso Superior de Tecnólogo de Administração Policial-Militar e os cursos de Aperfeiçoamento de Oficiais (CAO) e Superior de Polícia (CSP), equivalentes a mestrado e doutorado, respectivamente.
                          
CONSIDERANDO que o coronel Alexandre Monclus Romanek estava à frente do Comando de Policiamento de Área Metropolitana 11 (CPA/M-11). Possui cursos de Controles de Distúrbios Civis, Policiamento em Praças Desportivas, Polícia Judiciária Militar, Instrutor de Tiro, Instrutor de Direção de Veículos de Emergência, Gerenciamento de Crises, Técnicas de Ensino, no Estado de São Paulo, além do Curso de Tática (COT), no Paraná.

CONSIDERANDO que o oficial ainda participou de diversas comissões, instruções e palestras na Polícia Militar do Estado de São Paulo (PMESP), na Força Nacional, nas secretarias Nacional de Segurança Pública (Senasp) e Extraordinária de Segurança para Grandes Eventos (Sesge) e Conselho Nacional de Comandantes-Gerais (CNCG) no contexto de padronização das tropas de choque em âmbito nacional.
                          
APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Coronel PM Alexandre Monclus Romanek, pelo Posto de Comandante da Academia de Polícia Militar Barro Branco, por merecimento e que também, esta Casa de Leis providencie uma placa de homenagem em nome do Coronel PM Alexandre Monclus Romanek.


SALA DAS SESSÕES, 10 de março de 2020.



HIROSHI BANDO
Vereador – PP
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