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Itatiba, 17 de março de 2020.



              MENSAGEM N° 07/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente,
   




Com a presente Mensagem encaminho a V. Ex.ª, para a devida apreciação desse egrégio Legislativo, o incluso Projeto de Lei que “Dispõe sobre a denominação do Arquivo Público Municipal”.
A presente Propositura almeja obter a necessária autorização legislativa para denominar o local que será instalado o novo Arquivo Público Municipal, situado na Rua Alexandre Rodrigues Barbosa, nº 45, bairro Centro, neste Município, como “ARQUIVO PÚBLICO NORBERTO CARRIDE”.
O Sr. Norberto Carride, que era conhecido como “Sr. Carride” ou “Tito”, nasceu em Itatiba no dia 14 de janeiro de 1917. Filho de Francisco Carride e Ida Hercules Carride, foi casado com a Sra. Olivia de Almeida Carride, com quem teve 6 filhos: Vera Lucia, Norberto, Márcio, Marta Regina, Rogério e Paulo César. Teve ainda 10 netos e 08 bisnetos.
Em 1957 foi Vereador na Câmara Municipal de Itatiba, quando o cargo não era sequer remunerado, e em 1964 também exerceu as funções de Diretor Administrativo daquela Casa de Leis e depois, em 1966, trabalhou na Câmara Municipal de Morungaba. 
Foi autor e compositor da valsa “Vera Lucia”, dedicado à sua filha que faleceu precocemente quando ainda tinha 35 anos. Em 1952 premiou o Município de Itatiba com sua “Marcha do Centenário de Itatiba” e, anos após, com o Hino “Princesa da Colina”, cuja letra e música foi autor. 
Em 2002 conseguiu publicar seu primeiro livro “Diletantismo Poético I”, e graças a essa obra e a que lhe seguiu, “Diletantismo Poético II”, foi diplomado como membro da Academia Itatibense de Letras, ocupado a posição de Presidente de Honra da instituição.
Sr. Carride faleceu em 2012 e foi uma figura popular e querida por toda comunidade itatibense. Assim, pelo grande exemplo de vida que sempre foi, essa Administração encontra nessa oportunidade uma singela maneira de homenageá-lo.
Diante dessas considerações, encaminho o presente Projeto de Lei para a apreciação dessa douta Câmara de Vereadores, e solicito, após os trâmites legais, que o mesmo seja aprovado em caráter de urgência.






  Renovo, finalmente, meus protestos de estima e consideração.





DOUGLAS AUGUSTO PINHEIRO DE OLIVEIRA




                              Prefeito do Município de Itatiba
Ao Exmo. Sr.
AILTON ANTONIO FUMACHI
Presidente da Câmara Municipal de Itatiba
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