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Itatiba, 17 de março de 2020.



              MENSAGEM N° 08/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente,
   




Com a presente Mensagem encaminho a V. Ex.ª, para a devida apreciação desse egrégio Legislativo, o incluso Projeto de Lei que “Dispõe sobre a denominação da Biblioteca Infantil Municipal”.
A presente Propositura almeja obter a necessária autorização legislativa para denominar a nova Biblioteca Infantil Municipal, situado na Rua Campos Sales, nº 380, bairro Centro, neste Município, como “BIBLIOTECA INFANTIL MARIA ANITA HERCULES”.
A Sra. Maria Anita Hercules nasceu em Itatiba no dia 31 de maio de 1949, era filha de Antonio Hercules e Maria Magdalena Saccardi Hercules, e foi casada com João José Miranda.
Ingressou na Prefeitura Municipal de Itatiba, como Professora Primaria no ano de 1975, permanecendo até julho de 2011 nesta função, quando se aposentou. Foi também professora pela Secretaria de Educação do Estado de São Paulo de 1980 a 1999, e nesse período atuou na direção de diversas escolas em nosso Município.
Sra. Maria faleceu em 17 de fevereiro de 2017, aos 67 anos, na Santa Casa de Misericórdia de Itatiba.
Assim, pelo grande exemplo de vida que sempre foi, essa Administração encontra nessa oportunidade uma singela maneira de homenageá-la.
Diante dessas considerações, encaminho o presente Projeto de Lei para a apreciação dessa douta Câmara de Vereadores, e solicito, após os trâmites legais, que o mesmo seja aprovado em caráter de urgência.






  Renovo, finalmente, meus protestos de estima e consideração.





DOUGLAS AUGUSTO PINHEIRO DE OLIVEIRA




                              Prefeito do Município de Itatiba
Ao Exmo. Sr.
AILTON ANTONIO FUMACHI
Presidente da Câmara Municipal de Itatiba
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