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REQUERIMENTO  Nº 53/2020
                     Assunto: Solicita a SABESP (Cia de Saneamento Básico), execução de reparos na tampa da caixa da rede de esgoto na rua Humberto Primo Campana  em frente ao nº 460 no bairro San Francisco , conforme especifica .
Senhor Presidente,
CONSIDERANDO que os moradores da referida rua, procuraram este vereador, reclamando sobre o afundamento da tampa da rede de esgoto e o mau cheiro exalando da mesma, conforme fotos em anexo.


     REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que a SABESP (Cia de Saneamento Básico), se digne determinar a execução de reparos na rede de esgoto o mais breve possivel na Rua Holanda, 235 no 
                        REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que a SABESP (Cia de Saneamento Básico), se digne determinar a execução de reparos na rede de esgoto o mais breve possível na rua Humberto Primo Campana em frente ao nº 460 no bairro San Francisco  onde é fundamental ao atendimento desse pedido onde os moradores do bairro alegam pagar seus impostos, garantindo assim a qualidade de vida, saúde e higiene de todos do bairro.

        SALA DAS SESSÕES, 15 de Abril de 2020.

Willian Soares

Vereador – Vice - Presidente - SD 


