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Itatiba, 28 de abril de 2020
       



     MENSAGEM N°14/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente,
   




Com a presente Mensagem encaminho a V. Ex.ª, para a devida apreciação desse egrégio Legislativo, o incluso Projeto de Lei que “Dispõe sobre a denominação da Usina de Asfalto Municipal.”
A presente Propositura almeja obter a necessária autorização legislativa para denominar a Usina de Asfalto Municipal, instalada na Bomba Velha, localizada na Avenida Alexandre José Barbosa, 485, bairro Jardim São Luiz 2, neste Município, como “USINA DE ASFALTO PEDRO MARQUES DA SILVA”.
Sr. Pedro nasceu em 21 de janeiro de 1945 em Arapiraca, no Alagoas. Filho de Marcelino Marques da Silva e Sebastiana Maria Conceição, foi casado com Lurdes da Silva, com quem teve cinco filhos: Lilian, Dalva, Rose, Silvana e Antonio. Era avô de Lucas, Sabrina, Thais, Aline, Vanessa, Heitor, Vitor, Graziela, Theo e Ligia.
Passou em concurso público e ingressou no quadro de funcionários da Prefeitura Municipal de Itatiba em 1986, tendo trabalhado como magarafe e, posteriormente, como servente de pedreiro.
“Pedrinho Magarafe”, como era conhecido o Sr. Pedro, sempre teve ótimo convívio com os colegas de trabalho da Bomba Velha e da Garagem Municipal.
Faleceu em 02 de maio de 2008, aos 63 anos, de acidente de motocicleta.
Diante dessas considerações, encaminho o presente Projeto de Lei para a apreciação dessa douta Câmara de Vereadores, e solicito, após os trâmites legais, que o mesmo seja aprovado em caráter de urgência.
Renovo, ao término, os meus protestos de estima e consideração.
DOUGLAS AUGUSTO PINHEIRO DE OLIVEIRA
                          Prefeito do Município de Itatiba
Ao Exmo. Sr. 
AILTON ANTONIO FUMACHI
Presidente da Câmara Municipal de Itatiba
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