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Itatiba, 28 de abril de 2020
       



     MENSAGEM N°15/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente,
   




Com a presente Mensagem encaminho a V. Ex.ª, para a devida apreciação desse egrégio Legislativo, o incluso Projeto de Lei que “Dispõe sobre a denominação da Policlínica Municipal.”
A presente Propositura almeja obter a necessária autorização legislativa para denominar a Policlínica Municipal, localizada na Rua Alexandre Rodrigues Barbosa, nº 45, bairro Centro, neste Município, como “POLICLÍNICA MUNICIPAL DR. OLAIR GALVÃO CONSOLIN”.
Dr. Olair Galvão Consolin nasceu em Morungaba no dia 02 de setembro de 1938. Filho de João Antônio Consolin e de Aurélia Frare Consolin, possuía três irmãos: Dirce, José Antônio e Vera Lúcia. Mudou-se para Itatiba em janeiro de 1969, e no ano seguinte casou-se com Sra. Helga Wazur Consolin, com quem teve os filhos Johannes, que se formou em médico-veterinário, Heinrich, arquiteto, e Wilherm, formado em engenharia civil.
Formou-se em medicina pela Faculdade de Medicina da Universidade Federal do Paraná, e iniciou sua atuação como clínico geral na Santa Casa de Misericórdia de Itatiba em 06 de janeiro de 1969, quando chegou em nossa Cidade. Ficou conhecido por sua dedicação, eficiência e cuidado com os pacientes mais necessitados. Além de profissional competente, sempre foi amigo e conselheiro de seus pacientes, a quem servia com amor.
Seu primeiro contato com o Asilo São Vicente de Paulo foi na inauguração da atual sede, e trabalhou de forma voluntária na instituição como clínico geral por 40 (quarenta) anos colaborando com o cuidado dos idosos atendidos.
Dr. Olair faleceu em 05 de setembro de 2019, acometido por um câncer no pâncreas. Ainda em vida, em razão de seus trabalhos humanitários prestados à comunidade itatibense, recebeu diversas homenagens.
Diante dessas considerações, encaminho o presente Projeto de Lei para a apreciação dessa douta Câmara de Vereadores, e solicito, após os trâmites legais, que o mesmo seja aprovado em caráter de urgência.
Renovo, ao término, os meus protestos de estima e consideração.
DOUGLAS AUGUSTO PINHEIRO DE OLIVEIRA
                          Prefeito do Município de Itatiba
Ao Exmo. Sr. 
AILTON ANTONIO FUMACHI
Presidente da Câmara Municipal de Itatiba
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