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Itatiba, 28 de abril de 2020
       



     MENSAGEM N°16/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente,
   




Com a presente Mensagem encaminho a V. Ex.ª, para a devida apreciação desse egrégio Legislativo, o incluso Projeto de Lei que “Dispõe sobre a denominação da Base Central da Guarda Municipal de Itatiba.”
A presente Propositura almeja obter a necessária autorização legislativa para denominar a Base Central da Guarda Municipal de Itatiba/SP, localizada na Rua Alfredo Vieira Arantes esquina com a Rua Tercília de Almeida Rela, loteamento Morrão da Força, neste Município, como “BASE CENTRAL ‘GM CARLOS JOSÉ MARQUES ROSSETTI’”.
Carlos José Marques nasceu em Itatiba no dia 10 de abril de 1974. Filho de Antonio Carlos Rosseti e Nancy Marques, foi casado com Waldireni Roseli Tega Marques, com quem teve dois filhos: Vinicius Augusto Marques e Amanda Beatriz Marques.
Ingressou na Guarda Municipal em 07 de novembro de 1995, atuando no patrulhamento urbano até 1998. Trabalhou também no patrulhamento ambiental, sendo grande defensor do Rio Atibaia, e se destacou pelos serviços de salvamentos e administração da enchente ocorrida no Município no ano de 2016.
Encerrou com afinco e dedicação sua carreira, deixando grandes amigos e companheiros de serviço na Guarda Municipal de Itatiba, local em que sempre atuou e defendeu a união da tropa.
Diante dessas considerações, encaminho o presente Projeto de Lei para a apreciação dessa douta Câmara de Vereadores, e solicito, após os trâmites legais, que o mesmo seja aprovado em caráter de urgência.
Renovo, ao término, os meus protestos de estima e consideração.
DOUGLAS AUGUSTO PINHEIRO DE OLIVEIRA
                          Prefeito do Município de Itatiba
Ao Exmo. Sr. 
AILTON ANTONIO FUMACHI
Presidente da Câmara Municipal de Itatiba
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