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   Itatiba, 29 de abril de 2020.
MENSAGEM Nº 17/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente,
Tenho a honra de dirigir-me a Vossa Excelência para encaminhar o Projeto de Lei que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2021, conforme os termos do artigo 165, § 2º, da Constituição Federal, dos ditames da Lei Complementar nº 101, de 04 de maio de 2000 e do artigo 128, inciso II, da Lei Orgânica Municipal.
Os demonstrativos constantes do Anexo I (Anexo de Metas Fiscais) e do Anexo II (Anexo de Riscos Fiscais), elaborados em conformidade com a Portaria nº 249, de 30 de abril de 2010, da Secretaria do Tesouro Nacional, identificam, em cumprimento ao estabelecido na Lei Complementar, as metas fiscais de receitas, despesas, resultado primário, resultado nominal e montante da dívida pública para o exercício de 2021, bem como os riscos fiscais e providências.
A estrutura orçamentária que servirá de base para a elaboração do orçamento-programa para o exercício de 2021 deverá obedecer à estrutura administrativa dos Poderes Executivo e Legislativo de Itatiba, constante do Anexo III.
As prioridades e metas da Administração Municipal para o exercício financeiro de 2021, representadas pelos programas governamentais, estão definidas e demonstradas no Anexo V, de forma compatível com os objetivos e normas estabelecidas no Plano Plurianual.
No contexto desenhado pela chamada Lei de Responsabilidade Fiscal, a Lei de Diretrizes Orçamentárias é efetivamente um mecanismo de extrema relevância no planejamento das ações governamentais que serão levadas a efeito no exercício por ela referido.
O equilíbrio entre receitas e despesas haverá de ser incessantemente buscado pelo administrador público, como forma, inclusive, de se alcançar a contenção do déficit e do endividamento público.
Ressalto, oportunamente, que as metas de receita e despesa para o exercício de 2021, por ocasião da elaboração deste Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias, foram fixadas em R$ 401.500.000,00 (quatrocentos  e um milhões e quinhentos mil reais).
Após as necessárias discussões e reflexões, inclusive com a realização de audiência pública, aguardo seja aprovado o Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2021.
Certo de contar com o entendimento dos nobres Edis, reitero os votos de estima e consideração.


                       DOUGLAS AUGUSTO PINHEIRO DE OLIVEIRA



                         Prefeito do Município de Itatiba
Ao Exmo. Senhor
AILTON ANTONIO FUMACHI
Presidente da Câmara Municipal de Itatiba
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