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Itatiba, 29 de abril de 2020

       



     MENSAGEM N° 18/2020






Excelentíssimo Senhor Presidente,

   




Com a presente Mensagem encaminho a V. Ex.ª, para a devida apreciação desse egrégio Legislativo, o incluso Projeto de Lei que “Concede isenção dos preços públicos incidentes sobre o uso dos boxes do Mercado Municipal Maria Elias de Godoy Camargo – Dona Lica”
A presente Propositura almeja obter a necessária autorização legislativa para conceder isenção aos permissionários que exploram os boxes do Mercado Municipal em razão da grave crise instalada em decorrência da pandemia.
É notório que o país vive uma situação extremamente gravosa e inédita com a pandemia do COVID-19, fato este que vem repercutindo em todas as camadas sociais, projetando efeitos deletérios na atividade comercial.
O Poder Público, embora com limitações, e dentro delas, deve procurar meios de amenizar o impacto de tais efeitos.
Assim, a presente medida pretende isentar os boxistas dos preços públicos incidentes pelo uso dos boxes no sentido de propiciar meios para amenizar os impactos sofridos.

Diante dessas considerações, encaminho o presente Projeto de Lei para a apreciação dessa douta Câmara de Vereadores, e solicito, após os trâmites legais, que o mesmo seja aprovado em caráter de urgência.
Renovo, ao término, os meus protestos de estima e consideração.
DOUGLAS AUGUSTO PINHEIRO DE OLIVEIRA

                          Prefeito do Município de Itatiba
Ao Exmo. Sr. 
AILTON ANTONIO FUMACHI
Presidente da Câmara Municipal de Itatiba
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