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REQUERIMENTO Nº 75/2020

ASSUNTO: Solicita à Prefeitura Municipal de Itatiba informações sobre pagamentos de direitos a funcionários do Grupo Safe.

CONSIDERANDO que a empresa “Vagner Borges Dias – ME”, de nome fantasia Grupo Safe, que desde 2017 presta serviços de controladoria de acesso à Prefeitura Municipal.

CONSIDERANDO que diversas reclamações têm chegado até esta vereadora por atrasos no pagamento de salários dos referidos funcionários.

CONSIDERANDO que o depósito do salário se trata de direito do trabalhador, garantido por lei em nosso país.

COSIDERANDO que devido a pandemia do coronavírus muitas pessoas estão desempregadas e as que continuam empregadas, muitas dependem de uma única renda, como é o caso dos funcionários do Grupo Safe.

CONSIDERANDO que a quantidade de brasileiros com dívidas ou contas em atraso tem aumentado consideravelmente nós últimos meses, pois os efeitos da pandemia reduziram a renda de metade dos brasileiros.

CONSIDERANDO que nesse momento de incertezas que atinge cada família de nosso país é muito importante manter os pagamentos dos funcionários em dia.

REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado à Prefeitura Municipal de Itatiba, solicitando informações sobre o possível atraso no pagamento de salários dos funcionários do Grupo Safe.

SALA DAS SESSÕES, 11 de maio de 2020.




LEILA BEDANI
Vereadora – PV
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