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REQUERIMENTO nº 76/2020


Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal informações quanto à uma flexibilização para as atividades religiosas com a presença dos fiéis nos Templos.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que a fé é com certeza o melhor meio das pessoas não perderem a esperança de um amanhã superno e tem sido um esteio neste momento crítico, ainda mais diante de tantas notícias, sendo muitas “Fake”, que geram o sentimento de caos nas pessoas.
CONSIDERANDO que as atividades religiosas se enquadram muito bem nas atividades essenciais, sendo comprovada pela medicina como incremento de imunidade à diversas doenças, contribuindo assim para melhor enfrentamento da situação. 
CONSIDERANDO que embora haja toda manifestação de cultos religiosos on-line, porém, há consenso que os resultados não são os esperados, pelos mais variados aspectos.
CONSIDERANDO que os fiéis tomarão todas as medidas preventivas, com uso de mascaras, álcool em gel, distanciamento mínimo obedecido, sem os cumprimentos usuais e com número reduzido de público, de acordo com as regras estabelecidas pelo Ministério da Saúde.
CONSIDERANDO que essas medidas segundo os especialistas, mitigam e muito, a proliferação do vírus.

REQUEREMOS, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após a aprovação do Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado a prefeitura informações para que haja flexibilização quanto às atividades religiosas nos Templos em nossa cidade.

                                               SALA DAS SESSÕES, 14 de maio de 2020.



Willian soares
Vereador- Vice-Presidente- SD
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