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REQUERIMENTO N° 79/2020

Assunto: Solicitamos ao Sr. Presidente da Câmara Municipal de Itatiba retomar as sessões presenciais desta Casa, conforme especificamos.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO o atual panorama de nossa cidade diante da pandemia de Coronavírus – Covid 19, que aparenta bom controle em relação ao número de doentes e a ocupação hospitalar local, segundo números da Administração Pública; 
CONSIDERANDO que se tem como sinal desta situação a flexibilização das atividades comerciais em Itatiba, retomadas em 21 de maio último; 
CONSIDERANDO que teremos muito em breve na pauta, seguindo a legislação nacional, Projeto de Lei de extrema importância para o município, o de Diretrizes Orçamentárias para 2021, que se encontra na Casa sob o número 36/2020; 
CONSIDERANDO que, além deste acima, e dos temas relativos à Covid-19 – pauta única atual -, há vários outros assuntos pertinentes à prerrogativa de fiscalização do Legislativo, que entendemos ser necessário serem discutidos por meio de Requerimentos. 
CONSIDERANDO ainda o exemplo de outras Câmaras Municipais, que já estão adotando a retomada, com os devidos cuidados, de sessões presenciais, caso da vizinha Jundiaí, desde o último dia 12, e ainda das Câmaras de Teresina (PI), que retomou sessões presenciais em 06 de maio e de Uberlândia (MG), em abril; 
CONSIDERANDO que, com a adoção de medidas preconizadas pelos órgãos de Saúde, como o distanciamento de pelo menos dois metros entre as pessoas, uso obrigatório de máscaras, uso de álcool em gel, veto à presença de público (exceto imprensa, desde que cumprindo iguais protocolos sanitários), se mostra possível a volta das sessões presenciais.
CONSIDERANDO, por fim, que as soluções tecnológicas atuais possibilitam aqueles vereadores que estejam em grupo de risco para Coronavírus participar remotamente das sessões, caso assim desejem; 

[bookmark: _9vaed6qu0wrp]REQUEREMOS, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja considerada por Vossa Excelência, Presidente desta Câmara Municipal, a alteração do Art. 1º, Projeto de Resolução 07/2020, possibilitando a retomada das sessões presenciais desta Casa de Leis, com exceção aos vereadores que compõem grupo de risco - que têm a possibilidade de participar remotamente - para discussão mais eficaz de projetos e requerimentos multitemáticos e com protocolo de uma ou mais assinaturas, pertinentes à atividade legislativa. 
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SALA DAS SESSÕES, 27 de Maio de 2020.
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