







PALÁCIO 1º DE NOVEMBRO


EMENDA ADITIVA Nº 03 AO PROJETO DE LEI Nº 36/2020, QUE “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA DE 2021 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”



A CÂMARA MUNICIPAL DE ITATIBA APROVA:


Acresce objetivo ao Anexo IV, SECRET DEF SEG CIDADÃO/GABINETE DO SECRETÁRIO, do Projeto de Lei n.º 36/2020, sem prejuízo do disposto anteriormente:


Página 1:


“Programa Segurança Presente
Código do Programa			         Nº 0002
Unidade Responsável pelo Programa SECRET DEF SEG CIDADÃO/GABINETE DO SECRETÁRIO
Código da Unidade Responsável               Nº 02.15.01 
Objetivo Atendimento à mulher vítima de violência, bem como medidas de efetivação à Lei Maria da Penha. ”

                             
JUSTIFICATIVA

O enfrentamento às múltiplas formas de violência contra as mulheres é uma importante demanda no que diz respeito a condições mais dignas e justas para as mulheres. A mulher deve possuir o direito de não sofrer agressões no espaço público ou privado, a ser respeitada em suas especificidades e a ter garantia de acesso aos serviços da rede de enfrentamento à violência contra a mulher, quando passar por situação em que sofreu algum tipo de agressão, seja ela física, moral, psicológica ou verbal. É dever do Estado e uma demanda da sociedade enfrentar todas as formas de violência contra as mulheres. Coibir, punir e erradicar todas as formas de violência devem ser preceitos fundamentais de um município que preze por uma sociedade justa e igualitária entre mulheres e homens. Em razão do exposto, conto com apoio dos colegas para aprovação da presente Emenda. 
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