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          REQUERIMENTO Nº 87/2020
                
ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SR. PREFEITO MUNICIPAL SOBRE A GRATUIDADE DO TRANSPORTE PÚBLICOOS IDOSOS E DEFICIENTES  SUSPENSOS PELO DECRETO Nº 7358/20  DE CALAMIDADE PÚBLICA.
Senhor Presidente:
CONSIDERANDO, que a Constituição Federal em seu artigo 230 § 2º  e o Estatudo do Idoso em seu artigo 39 concede às pessoas com mais de 65 anos de idade a gratuidade dos transportes públicos urbanos.
CONSIDERANDO que é um benefício  que  muitas pessoas se utilizam para realizar suas necessidades básicas, tais como ir  trabalhar, ao mercado, farmácias, hospital e cumprir outras necessidades da vida cotidiana;

CONSIDERANDO que a suspensão de referido benefício acarreta despesas extras  para muitas famílias que não tem condições de custeá-las com seus ganhos mensais ;

CONSIDERANDO que é um direito garantido em nossa Constituição Federal bem como no Estatuto do Idoso, e que ora é retirado do cidadão idoso;

CONSIDERANDO que a retirada de tal benefício além de afrontar normas constitucionais, não beneficia em nada no combate ao contagio do Corona Virus, haja vista, que se o idoso pagar sua passagem poderá utilizar os transportes públicos; 
CONSIDERANDO que existe um grande número de pessoas prejudicadas pela edição de tal Decreto, que em face deste  se obrigam a fazer longas caminhadas,  muitas vezes sem condições de saúde e financeiras para pagar o transporte para satisfazer sua necessidades básicas; 

CONSIDERANDO que estes Vereadores tem recebido inúmeras solicitações de beneficiários do transporte coletivo gratuito pelo seu restabelecimento;

REQUEIRO, nos termos regimentais, após a aprovação do Insigne Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, um pedido de informações sobre a possibilidade de revogar o referido Decreto no que concerne aos beneficiários do transporte público coletivo gratuito. 
SALA DAS SESSÕES,  16 junho de 2020.
Vereador RUI FERNANDO FATTORI
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