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REQUERIMENTO Nº 90/2020

ASSUNTO: Solicita à Prefeitura Municipal de Itatiba informações sobre a reforma do Centro de Atendimento Psicossocial – Caps II.

CONSIDERANDO que o Programa Saúde em Ação foi criado pela Secretaria do Estado da Saúde de São Paulo para fortalecer a rede pública de saúde por meio de uma parceria inédita com o BID (Banco Interamericano de Desenvolvimento).

CONSIDERANDO que em outubro de 2016 Itatiba foi uma das cidades contempladas pelo programa, para a construção de 5 novas UBS’s, além da reforma do Caps II, com um investimento de aproximadamente R$14 milhões.

CONSIDERANDO que a reforma foi iniciada em janeiro de 2019, com investimento de quase R$350 mil, e até o momento não foi entregue.

CONSIDERANDO que o Caps II é um serviço criado para acolher pacientes com transtornos mentais, maiores de 18 anos, que apresentem transtornos graves e que necessitem de acompanhamento multiprofissional.

REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado à Prefeitura Municipal de Itatiba informações sobre a reforma do Centro de Atendimento Psicossocial – Caps II.


SALA DAS SESSÕES, 12 de junho de 2020.




LEILA BEDANI
Vereadora 
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