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REQUERIMENTO Nº 96/2020


ASSUNTO: Solicitamos ao Secretário de Desenvolvimento Regional do Estado de São Paulo, Srº Marco Vinholi, informações quanto ao fechamento do Posto da PM Rodoviária da Itatiba-Jundiaí.

Senhor Presidente:


CONSIDERANDO que o município de Itatiba tem enfrentado grandes dificuldades na área de segurança pública e nesse contexto chegou ao nosso conhecimento que ocorrerá o fechamento noturno do posto rodoviário aberto, e sem a presença de nenhum policial, o que causará um enorme prejuízo ao nosso município com relação à segurança;

CONSIDERANDO que o local é bastante estratégico no combate ao tráfego de drogas, fiscalização e demais ações que visavam garantir a segurança da citada rodovia, inclusive aos moradores e sitiantes de um número muito grande de bairros adjacentes;

	           CONSIDERANDO que estando o posto da Policia Rodoviária localizado numa rodovia agora duplicada, com um fluxo de carros diários de mais de 18 mil veículos, torna-se mais evidente a necessidade de segurança a todos os nossos munícipes, inclusive daqueles que moram nas imediações;

REQUEIRO, nos termos regimentais e após a aprovação do Soberano Plenário, que seja oficiado ao Secretário de Desenvolvimento Regional do Estado de São Paulo, Srº Marco Vinholi, informações quanto ao fechamento do Posto da PM Rodoviária da Itatiba-Jundiaí.


SALA DAS SESSÕES, 15 de junho 2020.



HIROSHI BANDO              FERNANDO SOARES         LEILA BEDANI
Vereador – PSD                        Vereador – PSDB                Vereadora – PSDB


THOMÁS CAPELETTO    ELIZABETH TSUMURA      RUI FATTORI
Vereador – PSDB                           Vereadora PSD                    Vereador PSDB   
                  

SERGIO RODRIGUES       ALESSANDRO DINIS
  Vereador – PSDB                    Vereador - PSDB
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