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INDICAÇÃO Nº 316/2020

	
		Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal determinar ao setor responsável avaliação para remanejamento de bueiro e cascalhamento de via no bairro Engenho D’Água, em endereço conforme especifica.  


Senhor Presidente:

 CONSIDERANDO que cidadãos moradores da rua Cinquenta e Um, no bairro Engenho D’Água, relatam que a atual localização de bueiro na via, um desnível, faz com que quando chove a água invada a residência em frente; 

CONSIDERANDO que o local ainda não conta com pavimentação, terra e detritos descem e se acumulam na boca de lobo, a entupindo com rapidez quando chove, e promovendo o refluxo da água para a casa;

CONSIDERANDO ainda que o cascalhamento, obra rápida e que não demanda de mexer na infraestrutura da via, evitaria o deslocamento severo da terra pela chuva, a tornando mais segura para trãnsito e moradores; 


	INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que solicite ao departamento responsável a avaliação para remanejamento de bueiro e cascalhamento no Engenho D’Água, em endereço acima especificado.



[bookmark: _gjdgxs]SALA DAS SESSÕES, 01 de Julho de 2020.


THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA 
     Vereador - PSDB
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