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Itatiba, 08 de julho de 2020.



              MENSAGEM N° 23/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente,
   




Com a presente Mensagem encaminho a V. Ex.ª, para a devida apreciação desse egrégio Legislativo, o incluso Projeto de Lei que “Dispõe sobre as denominações de vias públicas do Loteamento ‘PARQUE DOS OITIS’, de nome comercial ‘Loteamento Três Marias’, localizado neste Município.”
A presente Propositura almeja obter a necessária autorização legislativa para denominar as vias públicas do Loteamento “Parque dos Oitis”, de nome comercial “Loteamento Três Marias”.
Monsenhor Anatólio Brasil Pompeu nasceu em 13 de outubro de 1924, em Itatiba, filho de José Franco Pompeu e Georgina Almeida Pompeu. Em 27 de novembro de 1949 foi ordenado presbítero, na Sé Catedral de Bragança Paulista. Em 1950, assumiu como I Vigário em Socorro, depois em Jarinu (1952), foi Pároco de Piracaia (1952), e, finalmente, Pároco na Igreja Matriz de Nossa Senhora do Belém, de Itatiba, de 1960 a 1996. Foi Cônego da Sé Catedral de Bragança Paulista, em 1957 e criado Monsenhor Prelado de Honra de Sua Santidade pelo Soberano Pontífice João Paulo II, em 1979. 
Em Itatiba, Monsenhor Anatólio estruturou a Escola Paroquial para a catequese e preparação para os Sacramentos do Batismo, Crisma e Matrimônio, introduziu cursos de formação de liderança leiga, iniciou todos os movimentos da Comunidade Cristã em Itatiba, planejou e levou a formação de todas as outras paróquias da cidade. Foi responsável pela reforma da igreja Matriz Nossa Senhora do Belém, construiu a nova igreja de Santa Cruz, a nova Casa Paroquial de Nossa Senhora de Belém e o Edifício São Pedro. Ou seja, durante sua longa atuação, teve a oportunidade de prestar relevantes serviços à sua cidade e ao seu povo, tendo sido alvo de merecidas manifestações de carinho por ocasião da comemoração de seu Jubileu Áureo de Ordenação Sacerdotal. Faleceu em 19 de junho de 2016, aos 91 anos de idade.
Oreste Delcor, filho do Sr. Francisco Delcor e Sra. Concheta Valerio, nasceu em 26 de dezembro de 1918, em Itatiba. Foi casado com Maria Giacomina Carraro Delcor, com quem teve quatro filhos: Francisco Aparecido, Antonio Nelson, José Pedro e Ana Rosa, todos nascidos em Itatiba. Sempre trabalhou na lavoura e, em 1962 adquiriu o “Bar São Paulo”, na Avenida 29 de abril. Também trabalhou na empresa Massaretti, de 1968 a 1976. Faleceu em 04 de maio de 1983, aos 64 anos. 
Sr. Francisco Petti era natural de Itatiba, e filho de Nicola Petti e Carmella Palladino. Foi casado com Isabel Ortiz Petti, com quem teve dois filhos: Antonio Carlos e Maria Izabel. Sr. Francisco faleceu em 10 de maio de 2013, aos 86 anos de idade.
Sr. Luiz Romanin Detto Zuchetto nasceu em Itatiba, em 29 de novembro de 1934. Trabalhou na Prefeitura do Município até se aposentar e casou-se com Angelina Pelacani Romanin Detto Zuchetto, com quem teve um filho: Jorge Luiz Romanin Detto Zuchetto. Entusiasta e dedicado ao bairro onde morava, conhecido como Cecap, formou uma praça junto a outros moradores na Av. Eloy Argemiro Carniatto, cuidando da limpeza e manutenção do local. Faleceu em 17 de junho de 2017, tendo despertado o carinho e admiração de muitos.
Sra. Maria Aparecida do Nascimento Silva era filha de Pedro Dias do Nascimento e Maria das Dores. Foi casada com Benedito Peres da Silva, com quem teve cinco filhos: Aparecido, Terezinha, José Roberto, Oscar e Wilson. Faleceu aos 59 anos de idade, no dia 31 de agosto de 2004.
Sr. Francisco de Assis Dutra nasceu em 11 de dezembro de 1941, filho de Almira de Brito Dutra e Moacir Gonçalves Dutra. Foi casado com Maria de Lourdes Bredariol Dutra, teve dois filhos: Hilda e Heitor; cinco netos: Maira, Murilo, Pedro Henrique, Camila e Caroline. Sempre foi uma pessoa dedicada aos esportes, tendo presidido a Liga Itatibense de Futebol (LIF) por 2 mandatos, e passava suas tardes jogando baralho na Praça José Bonifácio. Faleceu no dia 16 de fevereiro de 2015, aos 73 anos de idade.
Sr. Angelo Piovesana, filho de Candido Piovesana e Herminia Rossi, nasceu em Itatiba no ano de 1928. Foi casado com a Sra. Luiza Minutti Piovesana, teve quatro filhos, Maria Cecilia, Nelson, Paulo e Gerson, e David, premorto. Faleceu no dia 17 de outubro de 2018, aos 90 anos de idade.
Yvone Souza Igarashi, nasceu em uma família simples, na cidade de Garça, interior de São Paulo. Foi casada com Akira Igarashi, com quem teve três filhas: Ana Karina, Maria Carolina e Emile Mariana. No início dos anos 90 a família mudou-se para Itatiba, onde Yvone dedicou-se a inúmeros projetos e entidades sociais, comerciais e culturais. Iniciou o voluntariado na APAE, fez parte da diretoria do Itatiba Esporte Clube e da AICITA, foi presidente da AEPTI e integrou o Coral Viva Voz, Madrigal Recomeços, Coral da Terceira Idade e a tão amada Orquestra de Violeiros de Itatiba. Recebeu o título de cidadã Itatibense no ano de 1997. Faleceu em 17 de maio de 2019, tendo tido uma vida feliz e repleta de amor.
Filho de Hermínio Campolongo e Mercedes Ceccon Campolongo, o Sr. Edson Antônio Campolongo, carinhosamente conhecido como “Alemão”, nasceu em Itatiba em 24 de setembro de 1957. Descobriu sua vocação frequentando uma oficina mecânica próxima de sua casa, abrindo a sua própria oficina após seu casamento com Maria Divina Amaral Campolongo. Amante de animais e de romarias desde criança, ajudou a fundar a Associação dos Cavaleiros de Itatiba, além de prestar serviços para a Prefeitura de Itatiba fazendo a captura e transporte de animais de grande porte. Faleceu em 12 de maio de 2019, deixando os filhos Vinícius, Valéria, Vivian e Heictor, além da neta Giovana.
Nascido em monte Alegre do Alto, Sr. Jenner Ricoy Júnior veio para Itatiba ainda jovem. Casou-se com Izilda Romanin Ricoy, com quem teve três filhos: Erica Romanin Ricoy, Jenner Ricoy Neto e Clayton Ricoy. Durante a vida trabalhou na Prefeitura do Município de Itatiba, mas destacou-se por seu trabalho como motorista da Santa Casa de Misericórdia de Itatiba. Faleceu no dia 02 de janeiro de 1997. 
Sr. João dos Santos nasceu em 06 de maio de 1914, filho de Joaquim dos Santos e Ana Rosa dos Santos. Foi casado com Angelina de Oliveira Santos, com quem teve dez filhos: Sebastiana, Célia, Marilene, Terezinha, Ana Maria, Benedita, José, Carlos, Geraldo e Roberto. Desde que mudou-se de Amparo para Itatiba, Sr. João morou em algumas fazendas, sempre trabalhando na roça, até mudar-se para a cidade, residindo no Jardim De Lucca, quando passou a trabalhar na empresa Itamóvel, até se aposentar. Por muitos anos foi ministro da eucaristia da Igreja Nossa Senhora do Belém, onde participava ativamente dos trabalhos da igreja. Faleceu em 02 de maio de 2001, aos 86 anos.
Sr. Abílio Botelho Ferreira nasceu em 19 de maio de 1941, filho de José Botelho Ferreira e Maria Joana Dorta Ferreira. Casou-se em 1961 com a Sra. Apparecida de Moraes Ferreira, com quem teve três filhos: Aparecida de Fátima, Vera Lúcia e José Benedito Ferreira. Veio viver em Itatiba com a família em 1968, onde fixou residência na Vila Cruzeiro. Trabalhou na chácara do Sr. Idelmo Corradini, na empresa Rela S/A, e se aposentou prestando serviços para a Sabesp. Sempre foi um membro ativo na comunidade, tendo trabalhado na construção da Paróquia de São Bento. Conhecido por ser um homem de bem, correto, que criou os filhos com dignidade e retidão. Faleceu aos 69 anos, em março de 2011.
Sr. Antonio Manoel de Oliveira nasceu em Itatiba, e era filho de Lazaro de Oliveira e Antonia Regagnin. Foi casado com Lourdes Apparecida Ventura de Oliveira, e teve dois filhos: Adjair e Emerson. Sr. Antonio era comerciante, e foi voluntário e mesário da Santa Casa de Misericórdia de Itatiba por muitos anos. Faleceu aos 94 anos de idade, no dia 09 de abril de 2020.
O Sr. Catharino Facina, natural de Souzas, distrito do Município de Campinas, nasceu em 12 de Julho de 1927 e foi o sexto de dez filhos que nasceram do casamento de Abrahão José Facina e Maria Ferrare. Em 1940 fixou-se com os familiares no bairro Palmeirinha, em Itatiba, onde trabalharam como lavradores e onde conheceu Nair Leopoldino Facina, com quem casou-se e teve três filhos: José Luiz Facina, Sergio Roberto Facina e Marcio Edmilson Facina. Seu principal ofício foi de zelador no Clube Grêmio Recreativo Itatibense, ficando muito conhecido pela sua honestidade, carisma e bondade. Faleceu no dia 15 de março de 2013, sendo lembrado pelos itatibenses pela sua paixão pela bicicleta.
Sra. Vera Lucia de Souza nasceu em 16 de abril de 1951 em Cajobi/SP, tendo se mudado para Itatiba com três anos. Foi casada com o Sr. Luis Rosendo Serga Pico, com quem teve duas filhas: Marlucy e Marylen. Trabalhou como manicure, vendedora, professora de espanhol, e foi proprietária da “Cantina do Gringo”, conhecida por trabalhar com comidas típicas da cultura Uruguaiana. Faleceu aos 66 anos, em 15 de maio de 2017. É lembrada como uma mulher guerreira, autêntica e de coração generoso.
Diante dessas considerações, encaminho o presente Projeto de Lei para a apreciação dessa douta Câmara de Vereadores, e solicito, após os trâmites legais, que o mesmo seja aprovado.
Renovo, finalmente, meus protestos de estima e consideração.





DOUGLAS AUGUSTO PINHEIRO DE OLIVEIRA




                              Prefeito do Município de Itatiba
Ao Exmo. Sr.
AILTON ANTONIO FUMACHI
Presidente da Câmara Municipal de Itatiba
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