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Itatiba, 08 de julho de 2020.



              MENSAGEM N° 24/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente,
   




Com a presente Mensagem encaminho a V. Ex.ª, para a devida apreciação desse egrégio Legislativo, o incluso Projeto de Lei que “Dispõe sobre as denominações de vias públicas e parque público do Loteamento ‘CALIPAL A', de nome comercial ‘Residencial Reserva Bellano’, localizado neste Município.”
A presente Propositura almeja obter a necessária autorização legislativa para denominar as vias públicas e o parque público do Loteamento “Calipal A”, de nome comercial “Residencial Reserva Bellano”, aprovado pelo Decreto Municipal nº 7.363, de 07 de abril de 2020, junto ao processo administrativo nº 2017.1642.
Matheus Fernando Bortolossi nasceu em Itatiba, e era filho de José Marcelo Bortolossi e Edna Aparecida Baptistella Bortolossi. Convivia em união estável com Vanessa Azevedo, e teve três filhas: Isabella, Dafne e Manuela. Faleceu muito jovem, aos 31 anos de idade, de forma trágica, deixando saudade em todos os familiares.
O Sr. Mauro Augusto de Oliveira, nascido em Jaú em 1914, veio de uma família composta por mais quatro irmãos: João Batista, Ismael, Dina e Lourdes. Conhecido por seus familiares como “Ico”, era o tio mais querido por seus sobrinhos. Mudou-se para Itatiba em 1969, indo morar com seus tios no bairro Venda Nova. Solteiro, sempre trabalhou na lavoura, inclusive na fazenda Ipê, onde um outro tio era administrador. Em 1976 foi morar com a família de seu irmão Ismael de Oliveira na Fazenda Paulo Abreu, onde residiu até 1979, mudando-se posteriormente para Vila São Caetano e Chácara Monte, até seu falecimento em 1987. 
Paulo Victor Carminatti Antonio nasceu em Itatiba e era filho de Vanderlei Antonio e Maria Fernanda Panzarin Carminatti Antonio. Residia na Rua Maria Bizzo Monte, nº 89, Village de Piemonte, em Itatiba, e trabalhava como nutricionista. Faleceu jovem, aos 30 anos de idade, em julho de 2018. 
Sra. Filomena Zuppardo Boava era natural de Itatiba, filha de Libório Zuppardo e Nair Fagundes Zuppardo. Sra. Filomena foi casada com José Reynaldo Boava, e teve quatro filhos: José Reynaldo, Jeferson, Jackson e Jaqueline. Faleceu em 4 de junho de 2019, aos 77 anos de idade.
Sr. Luiz Carlos Pereira Soares, nasceu na cidade de Extrema/MG no dia 11 de julho de 1961, porém ainda criança veio com seus pais e os oito irmãos para Itatiba. Passou a infância entre os bairros Corintinha, Vila Brasileira e Chapéu do Sol, tendo estudado nas escolas Manuel Euclides de Brito (MEB) e E.E. Antônio Dutra. “Carlão” era conhecido por seu jeito amoroso e presente. Residiu grande parte de sua vida no bairro Jardim Arizona, com sua esposa Maria Aparecida e seus filhos, Bianca e Matheus. Trabalhou em diversas indústrias e foi soldador autônomo. Nos momentos de lazer, gostava muito de ter sempre ao seu redor as pessoas que amava e não poupou esforços para construir uma vida leve e feliz para sua família. Sempre muito sereno e alegre, Carlos é lembrado por amigos e familiares como um homem honrado, divertido e bondoso. Faleceu aos 55 anos, em fevereiro de 2017.
Sr. Alcides Bedani nasceu em Itatiba, e era filho de João Bedani e Santa Biasotto. Foi casado com Sra. Sebastiana Fontana Bedani. Sr. Alcides faleceu no dia 16 de julho de 1975, aos 54 anos de idade. 
Sra. Carolina Scavone Ferrari nasceu em Itatiba, filha de Donato Scavone e Caropita Abosso Scavone. Foi csada com Hugo Ferrari, com quem teve quatro filhos: Luiz Henrique, Margarida, Maria José e Luiz Antonio. Faleceu no dia 16 de junho de 2020, aos 96 anos de idade.
Sr. Alberto Carlos Zanatta era filho de Valentim Zanatta e Helena Geromel Zanatta, e nasceu em Itatiba. Casou-se em julho de 1976 com Sra. Heloisa Helena Panzarin Carminatti Zanatta, e teve três filhas. Faleceu aos 72 anos de idade, no dia 28 de fevereiro de 2018.
Sr. José Ferreira Rosa Filho nasceu em Palestina/SP, filho de José Ferreira Rosa e Aracy Ferreira Gerico. Conhecido como “FICO”, foi casado com Maria de Lourdes Piovesana Ferreira Rosa, e teve três filhas: Elizabeth, Elizangela e Eloize. Faleceu no dia 28 de fevereiro de 2019, aos 75 anos de idade.
Sra. Inês Sesti Regagnin nasceu em Itatiba em 12 de janeiro de 1934, residindo no município com seus pais, Eugênio Sesti e Angelina Quaglia Sesti, e seus 10 irmãos. Trabalhou na Cia Brasileira de Fósforos até se aposentar e casou-se com José Regagnin com quem teve três filhas: Fany, Jane e Janaína. Uma cozinheira de mão cheia, muito amorosa, cuidou de seu marido, filhas e netos com muito empenho, carinho e dedicação. Faleceu no dia 27 de outubro de 2011, deixando boas lembranças e muitas saudades.





Rodrigo Penteado Sanfins era filho de Maria Lenice e Siles Sanfins, irmão de Milena e Natália, e pai de Vitória. Nasceu em Itatiba, no ano de 1977 e faleceu em 10 de julho de 2004. Estudou no Chico Peroba, cursou o ensino médio no Colégio Objetivo e formou-se em Administração de Empresas na USF. Era um jovem solidário, alegre e muito companheiro de uma infinidade de amigos.





O homenageado Edson Carlos Bernardo, nasceu em 10 de dezembro de 1956, na cidade de Itatiba/SP, filho de Almerinda Rossi Bernardo e Severino Bernardo e tinha quatro irmãos. Estudou na escola “Manoel Joaquim de Araujo Campos”, onde cursou o primário, e na escola técnica “Rosa Perrone Scavone”, onde obteve formação de Torneiro Mecânico. Seu primeiro emprego registrado foi na “Companhia Brasileira de Fósforo”. Teve três filhos: Renata, Leonardo e Maria Luiza. Faleceu em 12 de abril de 2014 em razão de complicações relacionadas ao diabetes.





Sra. Isabel Alves dos Santos era filha de João Alves dos Santos e Maria Zenira da Conceição. Residia no bairro Terras de São Sebastião, em Itatiba, e teve nove filhos: Maria, José, Elizabeti, Sueli, Marisa, João, Antonio, João Celino e Lenilda. Faleceu aos 78 anos de idade, no dia 24 de janeiro de 2020.
Diante dessas considerações, encaminho o presente Projeto de Lei para a apreciação dessa douta Câmara de Vereadores, e solicito, após os trâmites legais, que o mesmo seja aprovado.






  Renovo, finalmente, meus protestos de estima e consideração.





DOUGLAS AUGUSTO PINHEIRO DE OLIVEIRA




                              Prefeito do Município de Itatiba
Ao Exmo. Sr.
AILTON ANTONIO FUMACHI
Presidente da Câmara Municipal de Itatiba
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