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Itatiba, 08 de julho de 2020.



              MENSAGEM N° 25/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente,
   




Com a presente Mensagem encaminho a V. Ex.ª, para a devida apreciação desse egrégio Legislativo, o incluso Projeto de Lei que “Dispõe sobre as denominações de vias públicas do Loteamento ‘JARDIM VISTA VERDE’, localizado neste Município.”
A presente Propositura almeja obter a necessária autorização legislativa para denominar as vias públicas do Loteamento “Jardim Vista Verde”.
Sr. Angelo Facina, filho de Abrahamo Facina e Maria Ferrari, nasceu em Souzas, no Município de Campinas, mas viveu em Itatiba onde casou-se e constituiu família. Era casado com a Sra. Giovanna Facina, e tiveram os filhos Antonio, Jeremias, Sueli, Moises e Armando. Morava no Jardim América, em Itatiba, e faleceu com 101 anos de idade, em 27 de setembro de 2018.
Sr. Romualdo Spinelli era natural de Socorro/SP, filho de Virgilio Spinelli e Maria Pietrofeza. Em 08 de novembro de 1952 casou-se com Ignez Pinto Spinelli, e deixou os filhos: Dorival, Laide, José Valdir, Maria Isabel, Antonio Marcos e Daniela Fernanda, e de Luis Carlos, premorto. Faleceu em 09 de março de 2019, aos 85 anos de idade. 
O homenageado Antonio Norival Machado era natural de São Paulo/SP, filho de José Machado e Olivia Piffer Machado. Foi casado com Valdina Silva dos Reis Machado, e teve três filhos: Karina, Adriano e Camila. Residia no Parque São Francisco, e faleceu no dia 21 de junho de 2006, aos 56 anos de idade. 
Sr. Gentil Tescarollo nasceu em 12 de março de 1919, na cidade de Valinhos, tendo se mudado para Itatiba com sua família quando tinha seis anos. Dedicou-se ao ramo da construção civil como empreiteiro junto com dois irmãos, tendo participado, inclusive, da construção da sede social e esportiva do Grêmio Cívico e Recreativo Itatibense. 
Sr. Gentil foi presidente do Rotary Club de Itatiba, recebeu diploma de gratidão do Lar Itatibense da Criança em 1991, por relevantes serviços prestados à entidade, e da APAMI, no mesmo ano, por ter colaborado na construção do setor feminino da entidade. Foi casado com Sra. Maria José Castaldi Tescarollo, nascida em 18 de março de 1921, em Itatiba. Sra. Maria foi presidente da Associação das Senhoras Rotarianas de Itatiba e do casamento com Sr. Gentil nascem dois filhos, Maria Elisa e Benedito Mauri. Sr. Gentil faleceu em 17 de outubro de 2007 e Sra. Maria em 31 de agosto de 2009.
Sra. Apparecida de Jesus Cremonesi nasceu em Itatiba e era filha de Benedicto Pires de Camargo e Sebastiana Silveira Franco. Foi casada com Sr. Luciano Cremonesi, com quem teve três filhos: Vera, Luciano e Ana Maria. Sra. Apparecida faleceu no dia 26 de março de 2007, aos 84 anos de idade. 
Sra. Sebastiana Fontana Bedani era filha de João Fontana e Maria Gallina, e nasceu em Itatiba. Foi casada com o Sr. Alcides Bedani, com quem teve dois filhos: Neusa Aparecida e Claudio Antonio. Morava na Rua Campos Salles e faleceu aos 85 anos de idade, em 05 de março de 2006.
Sr. Adelmo Varanda nasceu em 10 de fevereiro de 1957, em Itatiba, na Vila Brasileira, e era filho de Victorio Varanda e Aparecida Pintanel Varanda. Trabalhou como caminhoneiro e autônomo. Foi casado com Vilma Helena da Silva Varanda, em 12 de novembro de 1980, e juntos tiveram um filho, César. Faleceu em 13 de janeiro de 2013, aos 55 anos.
Nascido em 16 de novembro de 1962, Edvaldo Luis Cecon viveu em Itatiba toda sua vida. Filho do Sr. José Luis e da Dona Cida, Edvaldo tinha um irmão, Edson. Casou-se com Vânia e foi pai de Miliene, Nádia e Douglas. Trabalhou como pintor automotivo em várias empresas, tendo residido na Rua Atílio Lanfranchi, posteriormente no Bairro Abramo Delforno e, por fim, no Jardim das Nações, onde construiu sua própria casa. Faleceu aos 41 anos de idade, no dia 14 de maio de 2005, deixando uma linda família e muitas saudades.
Sra. Maria José de Godoy Claro nasceu em Itatiba, filha de Manoel Batista de Godoy e Maria Isaac de Godoy. Foi casada com Osmar Benedito Claro, com quem teve três filhas: Claudia, Paula e Daniela. Faleceu no dia 09 de junho de 2019, aos 81 anos.
O homenageado Francisco Roberto Hungaro nasceu em 18 de julho de 1960, em Itatiba, e foi casado com Sra. Roseli Cristina C. Hungaro, com quem teve 04 filhos: Katia, Katiani, Kelly e Alessandro. Sr. Francisco era conhecido como “Chiquinho Pintor” em referência ao ramo em que atuava. Era conhecido por sua dedicação e capricho em seu ofício. Sr. Francisco lutou contra um câncer da orofaringe e faleceu em 04 de março de 2017 em decorrência dos efeitos colaterais da doença. 
Sra. Luzia Alves Barbosa Passador nasceu em Itatiba em 12 de abril de 1934. Filha de Valdomiro Alves Barbosa e Augusta Alves Barbosa, casou-se com João Baptista Passador, com quem teve três filhos: Edson, Eliana e Cláudia. Durante a vida trabalhou por muitos anos na Pabreu Têxtil e dedicou-se a cuidar dos filhos, residindo à Alameda Dom Pedro II, no Alto de Santa Cruz, por 54 anos. Faleceu em 8 de setembro de 2004, aos 70 anos.
Sr. Rubens Pantano nasceu em Itatiba no ano de 1927. Bacharel em Direito, exerceu a função de Delegado de Polícia do Estado de São Paulo em diversas cidades, incluindo Itatiba. Desenvolveu ao longo de sua vida inúmeras atividades beneméritas, sociais, esportivas e políticas, tais como, foi Diretor da Santa Casa de Misericórdia de Itatiba, Sócio Fundador do Lions Clube de Itatiba, fundador da Liga Itatibense de Futebol e Membro do Conselho Deliberativo da APAE.  Foi eleito Vereador da Câmara Municipal de Itatiba para o mandato de 1964-1968, tendo sido Presidente da edilidade em 1965. Como Delegado Titular de Polícia de Itatiba, de 1969 a 1972, conseguiu a construção do atual prédio da Delegacia. Foi casado com Sra. Ilza Bueno de Campos Pantano e tiveram 04 filhos: Ana Maria, Rubens, Rui José e Isa Maria. Dr. Rubens faleceu em 10 de junho de 2005, aos setenta e sete anos.
O Sr. Angelo Pozza Sobrinho nasceu em Jarinú/SP e se casou com a Sra. Maria Santina Alves Pozza, estabelecendo-se em Itatiba. O casal teve duas filhas: Leontina e Leonilda. Ingressou na Prefeitura Municipal como braçal em 1992, onde trabalhou até o ano de 2004. Morador do Bairro Pedro Fumachi, cultivou muitas amizades e respeito da população, sempre pronto para ajudar. Apaixonado pelos netos André, Rafael e Raissa, era o maior incentivador para que eles jamais abandonassem os estudos, em prol de um futuro melhor. Aos 77 anos, Sr. Angelo faleceu, deixando um legado de muito trabalho e humildade no trato com as pessoas, digno de exemplo aos seus familiares e amigos.
Sra. Geovanete da Silva Custódio era natural de Aracaju/SE, filha de João dos Santos Silva e Danuzia Matos da Silva. Foi casada com Gotomir Custódio e teve duas filhas: Monica Miriam e Marinuza. Faleceu no dia 20 de agosto de 2019, aos 74 anos. 
Roque Ferreira era natural de Camanducaia/MG, e filho de Benedicto José Ferreira e Maria José Ferreira. Foi casado com Lourdes Aparecida de Sales Ferreira, e teve nove filhos: José, Roque, Maria Irene, Cassilda, Clotilde, Marcos, Fernando, Rute e Mário. Faleceu no dia 30 de julho de 2017, aos 79 anos.
Sr. Antonio Vitor Chagas nasceu em Igarai/SP, filho de Francisco Chagas e Luzia Amoroso Chagas. Foi casado com Maria Marques dos Santos Chagas, e teve dois filhos: José Tadeu e Paulo Ricardo. Faleceu aos 68 anos de idade, em 11 de fevereiro de 2014.
Amélia Pedroso de Godoy nasceu em Itatiba em 1907, e era filha de Carmelina Maria da Silva e Joaquim Antonio Pedroso. Foi casada com Luiz Godoy, com quem teve três filhas: Maria Aparecida, Eva e Maria Inês, todas nascidas na cidade. Trabalhou na lavoura e, por 40 anos, na empresa Paulo Abreu, onde se aposentou. Faleceu em 08 de dezembro de 2004, aos 97 anos de idade. 
Diante dessas considerações, encaminho o presente Projeto de Lei para a apreciação dessa douta Câmara de Vereadores, e solicito, após os trâmites legais, que o mesmo seja aprovado.
Renovo, finalmente, meus protestos de estima e consideração.





DOUGLAS AUGUSTO PINHEIRO DE OLIVEIRA




                              Prefeito do Município de Itatiba
Ao Exmo. Sr.
AILTON ANTONIO FUMACHI
Presidente da Câmara Municipal de Itatiba
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