CONVOCAÇÃO
ORDEM DO DIA

O Sr. AILTON FUMACHI, Presidente da Câmara Municipal de Itatiba, Estado de São Paulo, FAZ SABER aos senhores vereadores que a 161ª Sessão Ordinária do Legislativo acha-se marcada para o próximo dia 15 de julho, às 17h, no PLENÁRIO “VEREADOR ABÍLIO MONTE”, com a seguinte ORDEM DO DIA:

Item 1) Primeira discussão ao Projeto de Lei nº 42/2020, de autoria do Executivo, que “Acresce o artigo 8º-A à Lei Municipal nº 5.124, de 08 de agosto de 2018, que ‘Institui o Programa de Incentivo ao Trabalho e Requalificação Profissional do Município de Itatiba, e dá outras providências, na forma que especifica’”;

Item 2) Primeira discussão, por adiamento, ao Projeto de Lei nº 74/2018, de autoria dos vereadores Du Pedroso e Roselvira Passini, que “autoriza os munícipes da cidade de Itatiba a viajar com animais de pequeno porte em transportes públicos”;

Item 3) Primeira discussão do Projeto de Lei nº 11/2020, de autoria do vereador Sérgio Rodrigues, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de atendimento prioritário aos portadores de fibromialgia e a inclusão do símbolo mundial da fibromialgia nas placas ou avisos de atendimento prioritário.”;


Palácio 1º de Novembro, 13 de julho de 2020 

AILTON FUMACHI
Presidente da Câmara Municipal



Gabriel Carra Porto Silveira
Diretor Legislativo

