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MOÇÃO Nº 39/2020          

Assunto: Moção de agradecimento e congratulação ao Dr. Marco Antonio da Silva, Delegado Titular de Itatiba

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO, que, por quatro anos, Dr. Marco Antonio da Silva, prestou ao município de Itatiba um trabalho de excelência e profissionalismo, como Delegado Titular de Polícia Civil. 
[bookmark: _Hlk45890216]CONSIDERANDO o apoio e o empenho, incondicionais, ao projeto de implantação de um espaço exclusivo para atendimento da Delegacia de Defesa da Mulher, prestes a ser executado. 
CONSIDERANDO a grande contribuição oferecida à segurança de Itatiba, se faz necessária esta manifestação de gratidão, para que fique registrado o nosso reconhecimento pelos bons serviços prestados por esse dedicado profissional, que se tornou um amigo. 
CONSIDERANDO a grande estima pelo profissional honrado e sério, desejo muita sorte na nova fase profissional, com a certeza que continuará construindo seu legado em favor da justiça.
APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE AGRADECIMENTO E CONGRATULAÇÃO ao Delegado Dr. Marco Antonio da Silva, pelos serviços prestados a cidade de Itatiba.

SALA DAS SESSÕES, 17 de julho de 2020.
                                                               

PROFª DEBORAH OLIVEIRA
Vereadora – Cidadania
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