CONVOCAÇÃO
ORDEM DO DIA



O Sr. AILTON FUMACHI, Presidente da Câmara Municipal de Itatiba, Estado de São Paulo, FAZ SABER aos senhores vereadores que a 164ª Sessão Ordinária do Legislativo acha-se marcada para o próximo dia 05 de agosto, às 17h, no PLENÁRIO “VEREADOR ABÍLIO MONTE”, com a seguinte ORDEM DO DIA:



Item 1) Segunda discussão ao Projeto de Lei nº 43/2020, de autoria do Executivo, que “Dispõe sobre medidas inerentes aos contratos de trabalhos dos servidores públicos suspeitos ou diagnosticados com SARS-COV-2 e dá outras providências”;

Item 2) Segunda discussão ao Projeto de Lei nº 27/2020, de autoria do vereador Washington Bortolossi, que “Dispõe sobre o acesso à informação do estoque de medicamentos de distribuição gratuita do Município de Itatiba/SP, conforme especifica”;

Item 3) Primeira discussão, por vistas, ao Projeto de Lei nº 46/2019, de autoria da vereadora Deborah Cassia de Oliveira, que “Altera a Lei Nº 5.119, de 2 de Julho de 2018, que dispõe sobre a implantação, nas escolas municipais de ensino básico e de educação infantil, do curso de treinamento em primeiros socorros para os profissionais da rede municipal de ensino, acrescendo também os alunos e dá outras providências”;

Item 4) Primeira discussão ao Projeto de Lei nº 45/2020, do Executivo, que “Dispõe sobre as denominações de vias públicas do Loteamento "PARQUE DOS OITIS", de nome comercial "Loteamento Três Marias", localizado neste Município”;

Item 5) Primeira discussão ao Projeto de Lei nº 46/2020, do Executivo, que “Dispõe sobre as denominações de vias públicas e parque público do Loteamento "CALIPAL A", de nome comercial "Residencial Reserva Bellano", localizado neste Município”;

Item 6) Primeira discussão ao Projeto de Lei nº 47/2020, do Executivo, que “Dispõe sobre as denominações de vias públicas do Loteamento "JARDIM VISTA VERDE", localizado neste Município”;





Item 7) Primeira discussão ao Projeto de Lei nº 48/2020, do Executivo, que “Dispõe sobre as denominações de vias públicas do ‘Loteamento Residencial Irmãos Piva’, localizado neste Município; Altera o caput e inciso I do artigo 1º da Lei Municipal nº 4.908, de 03 de março de 2016, que ‘Dispõe sobre a denominação de vias públicas que especifica’, na forma e condições que especifica”;

Item 8) Primeira discussão ao Projeto de Lei nº 49/2020, de autoria do vereador Evair Piovesana, que “Disciplina a forma legislativa para denominação de logradouros, bens e espaços públicos, órgãos, instituições da administração direta e indireta, entidades de prestação de serviços públicos ou de qualquer outra natureza, na forma que especifica”.



Palácio 1º de Novembro, 03 de agosto de 2020 


AILTON FUMACHI
Presidente da Câmara Municipal




Gabriel Carra Porto Silveira
Diretor Legislativo




