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REQUERIMENTO Nº 156/2020

ASSUNTO: Solicita informações sobre a data de votação do Projeto de Lei n.º 20/2018.

CONSIDERANDO que o Projeto de Lei n.º 20/2018 dispõe sobre a obrigatoriedade da divulgação de listagens de pacientes que aguardam por consultas com especialistas, exames e cirurgias na Rede Pública Municipal.

CONSIDERANDO que saúde é uma prioridade, principalmente em um momento de pandemia e que devemos sempre trabalhar em prol de melhorias constantes para toda a população.

CONSIDERANDO que de acordo com uma pesquisa divulgada pelo Instituto Datafolha, no início deste ano, para os brasileiros a preocupação com a saúde está acima até mesmo do desemprego e segurança pública.

CONSIDERANDO que temos recebido diversos relatos sobre a demora nos encaminhamentos de consultas, exames e de cirurgias e que esses munícipes nos informaram que vão até a Secretaria de Saúde solicitar informações e não recebem retorno.

REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado o pedido de informações sobre a data de votação do Projeto de Lei n.º 20/2018.

1. Quando será colocado em votação este Projeto de Lei? Tendo em vista a necessidade de priorizarmos a saúde e um melhor atendimento à população? 
 
SALA DAS SESSÕES, 30 de julho de 2020.


LEILA BEDANI
Vereadora 
image1.png
PROTOCOLO 8224/2020 - 11/08/2020 15:54




