CONVOCAÇÃO
ORDEM DO DIA


O Sr. AILTON FUMACHI, Presidente da Câmara Municipal de Itatiba, Estado de São Paulo, FAZ SABER aos senhores vereadores que a 166ª Sessão Ordinária do Legislativo acha-se marcada para o próximo dia 19 de agosto, às 17h, no PLENÁRIO “VEREADOR ABÍLIO MONTE”, com a seguinte ORDEM DO DIA:


Item 1) Primeira discussão ao Projeto de Lei nº 51/2020, do Executivo, que “Dispõe sobre a Política Pública de Assistência Social do Município de Itatiba e dá outras providências”;

Item 2) Primeira discussão ao Projeto de Lei nº 56/2020, do Executivo, que “Dispõe sobre o Programa Emergencial de Auxílio aos Profissionais do Transporte Coletivo Escolar, no âmbito do Município de Itatiba, na forma e nas condições que especifica”;

Item 3) Primeira discussão ao Projeto de Lei nº 75/2019, de autoria do vereador Sérgio Rodrigues, que “Dispõe sobre a divulgação de listagem de pacientes que aguardam por fisioterapia na rede pública de saúde e dá outras providências”;

Item 4) Primeira discussão ao Projeto de Lei nº 32/2020, de autoria do vereador Washington Bortolossi, que “Disciplina o direito ao aleitamento materno no Município de Itatiba, e dá outras providências”;

Item 5) Primeira discussão, por adiamento, ao Projeto de Lei nº 49/2020, de autoria do vereador Evair Piovesana, que “Disciplina a forma legislativa para denominação de logradouros, bens e espaços públicos, órgãos, instituições da administração direta e indireta, entidades de prestação de serviços públicos ou de qualquer outra natureza, na forma que especifica”.
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