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MOÇÃO Nº 65/2020


Assunto: De Congratulações e Agradecimento ao TenCelPM Eduardo Yasui  pelos relevantes serviços prestados no Comando do 49° Batalhão de Polícia Militar do Interior, na qual Itatiba faz parte através da 2.a Companhia de Polícia Militar.

Senhor Presidente:


CONSIDERANDO necessária esta manifestação de congratulação, para que fique registrado o nosso reconhecimento pelos bons serviços prestados por esse dedicado policial militar, que não mede esforços para manter os melhores resultados e baixos índices criminais por toda a nossa região;
                            
CONSIDERANDO o trabalho notável, desenvolvido com competência, dedicação e profissionalismo, deste profissional que está sempre pronto a socorrer vidas quando ameaçadas, com coragem e força, nos protegendo com a própria vida, se preciso for; 

CONSIDERANDO  que Itatiba e toda a região ao qual esteve sob seu comando ficará um legado de competência, humanidade, respeito, honestidade e luta pelo bem comum. Por isso tudo, nossa eterna gratidão por todo o seu excelente trabalho e profissionalismo;
 
CONSIDERANDO que desejamos sorte nessa nova fase de sua carreira militar, agora promovido para dedicar todo o seu conhecimento no CPI 2 - Comando de Policiamento do Interior 2, na cidade de Campinas, que comanda 08 batalhões da região de Campinas, da qual Itatiba faz parte pelo 49º BPMI e pela 2ª Cia Polícia Militar de Itatiba;     
                     
APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E AGRADECIMENTO ao TenCelPM Eduardo Yasui  pelos relevantes serviços prestados no Comando do 49° Batalhão de Polícia Militar do Interior, na qual Itatiba faz parte através da 2.a Companhia de Polícia Militar, pelos serviços prestados à cidade de Itatiba.


SALA DAS SESSÕES, 31 de agosto de 2020.




HIROSHI BANDO                                  LEILA BEDANI                    
                                  Vereador                                                    Vereadora
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