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REQUERIMENTO Nº 173/2020

ASSUNTO: SOLICITA A CRIAÇÃO DE COMISSÃO ESPECIAL DE INQUÉRITO PARA APURAÇÃO DE FATO DETERMINADO, QUAL SEJA, CONTAS DO MUNICIPIO.

Senhor Presidente:


CONSIDERANDO  que nosso Município tem um Orçamento anual de R$ 437.168.500,00 (quatrocentos e trinta e sete milhões, cento e sessenta e oito mil e quinhentos reais), conforme Lei Orçamentária nº 5.124/2019;


CONSIDERANDO, que  através das Planilhas expostas no portal do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, a partir do ano de 2017 até a presente data, as contas públicas de nosso Município vem apresentando déficit preocupante, haja vista, que são valores consideráveis que vem se acumulando ano a ano;


CONSIDERANDO, segundo demonstração de Planilha do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo no ano de 2017,  estas contas tiveram um rombo com cerca de R$ 25.000.000,00 (vinte e cinco milhões de reais) e assim, utilizou-se de um SUPERAVIT do exercício anterior ( Governo anterior), no valor de R$ 5.699.018,29 ( CINCO MILHÕES SEISCENTOS E NOVENTA E NOVE MIL, DEZOITO REAIS E VINTE E NOVE CENTAVOS); ficando claro assim, que não encontrou a Prefeitura com Déficit.


CONSIDERANDO, que ao finalizar o ano de 2017, o Tribunal de Contas do Estado de São Paulo,  através de Planilha de contas aponta um DÉFICIT no valor de R$24.638.103,41, já no primeiro ano de governo; (doc anexo), Receita Total: R$343.557.806,23 e uma Despesa Total de : R$368.195.909,64

CONSIDERANDO, que em 2018, segundo Planilha do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, teve um SUPERAVIT  de R$ 8.412.046,10 (oito milhões quatrocentos e doze mil, quarenta e seis reais e dez centavos),  (doc. Anexo), Receita Total: R$378.577.112,70 e uma Despesa Total: R$370.165.066,60; 
Parte superior do formulário

 
CONSIDERANDO, que em 2019 conforme demonstrado na Planilha do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, a atual Administração veio apresentar novamente um DÉFICIT  no valor de R$ 9.843.069,00 (Nove Milhões oitocentos e quarenta e treis mil e sessenta e nove reais), com Receita Total: R$415.962.800,67 e uma despesa Total de Despesa Total: R$425.805.869,67;


CONSIDERANDO, que até a presente data os números apresentados no portal do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, é preocupante, haja vista, que nesta data os números apresentados nos dão conta de um rombo no orçamento do Municipio em torno de R$ 99.391.626,00 (Noventa e nove milhões, trezentos e noventa e um mil, seiscentos e vinte seis reais),   senão vejamos; Receita Total: R$225.512.371,91 e uma despesa Total : R$324.903.997,91(doc. Anexo)Parte superior do formulário
Parte inferior do formulário


CONSIDERANDO, que o DEFICIT apresentado até a presente data das Contas Públicas do Município de Itatiba é motivo causador de muita preocupação, haja vista, que a recuperação de referidas contas dificilmente serão conseguidas, dado o exíguo tempo que tem de mandato a atual Administração; (doc. Anexo);

CONSIDERANDO que  o saldo negativo que vem apresentando a atual Administração durante os anos de 2017 a 2019, nada tem a ver com a Pandemia, dado que o estado de calamidade pública foi decretado em 22/03/2020;
 
CONSIDERANDO,  gastos com COVID19 realizados pelo  Município neste ano de 2020 foram cobertos pelo Governo Estadual e Federal, portanto este endividamento no Município  não se deu em razão do COVID 19;


CONSIDERANDO, que mesmo durante a Pandemia do COVID19, a atual Administração não apresentou gastos que justifiquem o rombo no caixa público da Administração Municipal no valor de R$ 99 milhões de reais;

CONSIDERANDO, que as Contas Públicas do Município de Itatiba,  possuindo um DEFICIT nestas proporções,  urge que os Vereadores desta Casa como fiscais da Administração, criem uma COMISSÃO ESPECIAL DE INQUÉRITO com a finalidade de apurar o que  de fato está acontecendo com as Contas Públicas Municipais;  


REQUEREM, por todo o acima exposto e com fulcro nos artigos 66 e 69 do Regimento Interno desta Casa de Leis, e do artigo 31 e seus parágrafos e alíneas da Lei Orgânica Municipal de Itatiba, a constituição de uma COMISSÃO ESPECIAL DE INQUÉRITO, para apuração do rombo nas Contas Públicas Municipais, bem como quais suas causas e responsáveis;


REQUEREM, ainda, a convocação de Sessão Extraordinária, nos termos do 66, § 2º c.c. artigo 51, § único do R.I., para organização da comissão cuja instituição ora se solicita, que será composta por 06 (seis) membros, e com prazo de conclusão dos trabalhos de 120 (cento e vinte) dias, seguindo, para tanto, os trâmites do artigo 69 do Regimento Interno (RI) desta Casa de Leis e do artigo 31 e seus parágrafos e alíneas da Lei Orgânica Municipal.

Sala das Sessões, 26 de agosto de 2020.
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