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REQUERIMENTO Nº 174/2020

ASSUNTO: Solicita informações sobre os materiais depositados nos Ecopontos.

CONSIDERANDO que nos dias atuais é de extrema importância uma consistente e eficaz gestão dos resíduos sólidos, que é um dos maiores problemas a serem enfrentados pela humanidade.
CONSIDERANDO que a conscientização e disseminação de informações torna-se ferramenta essencial para que possamos alcançar o modo de vida voltado para a sustentabilidade, preservando os recursos e melhorando a qualidade de vida de toda a população.
CONSIDERANDO que com o aumento da população, assim como o consumo de produtos descartáveis e não duráveis, essa problemática se faz ainda maior.
CONSIDERANDO que devemos estar constantemente nos atualizando para acompanhar as soluções indicadas e manter os serviços de qualidade oferecidos à população.
CONSIDERANDO que os Ecopontos do Município estão acumulando um grande montante de entulhos de construção, restos de madeira, entre outros e que deveriam estar sendo retirados por empresas contratadas, especializadas na coleta e destinação destes resíduos
REQUEREMOS, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado o pedido de informações sobre os materiais descartados nos Ecopontos, conforme segue:

1. Por qual motivo a empresa responsável pela coleta e destinação dos materiais não está realizando a retirada?
2. Esse material terá outra destinação? Qual?
3. Existe previsão para regularizar esta situação?
4. Sabendo-se que, com o acumulo de materiais, os locais tornam-se a propícios à proliferação de vetores como ratos, baratas, mosquitos, além dos venenosos como escorpiões e aranhas. Alguma medida de controle foi adotada? O que esta sendo feito a respeito? 

SALA DAS SESSÕES, 03 de setembro de 2020.


LEILA BEDANI                  
Vereadora PSDB
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