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MOÇÃO Nº 66/2020




Assunto: De congratulações ao Sd PM Peclat pelo notável desempenho que resultou no Reconhecimento de Policial Militar Destaque do Mês de Agosto de 2020, conforme especifica.


Senhor Presidente:

CONSIDERANDO necessária esta manifestação de congratulação, para que fique registrado o nosso reconhecimento pelos bons serviços prestados por esse dedicado policial militar, que não mede esforços para cumprir todas as determinações que lhe são atribuídas, bem como, em seu relacionamento com os pares e superiores, demonstra polidez e respeito, destacando-se de maneira positiva nas relações interpessoais tanto dentro como fora da Instituição Militar, e por todo esse mérito foi o “Policial Militar Destaque do Mês de Agosto de 2020”.
CONSIDERANDO que se trata de um policial militar diferenciado e competente, que tem em seu currículo diversas ações pró ativas, muitas vezes sacrificando suas horas de folga e por iniciativa própria no combate a criminalidade. Importante também ressaltar que recentemente participou ativamente na prisão de dois criminosos por Tentativa de Homicídio, Posse Ilegal de Arma de Fogo e Posse Ilegal de Munições.
CONSIDERANDO que policiais como o Sd Peclat devem ser enaltecidos e reconhecidos pela sua postura como profissional e seu empenho em melhorar a sensação de segurança da população itatibense, além de servir de inspiração e exemplo aos seus colegas e solicitamos, que seja dado ciência deste reconhecimento desta Casa de Leis ao Comandante Geral da Polícia Militar, Secretaria de Segurança Pública para que a faça constar do prontuário do dedicado policial Sd PM Peclat.

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO ao Policial Militar Sd PM Peclat pelo notável desempenho que resultou no Reconhecimento de Policial Militar Destaque do Mês de Agosto de 2020, pela Secretaria de Segurança Pública Polícia Militar do Estado de São Paulo, Comando Geral da PMESP, CPI – 2, 49º BPM/I e 2ª Cia em virtude de seus relevantes serviços prestados à sociedade Paulista.

                          
SALA DAS SESSÕES, 03 de setembro de 2020.


HIROSHI BANDO
Vereador – PSD 
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