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REQUERIMENTO Nº 176/2020

ASSUNTO: Solicita informações sobre saneamento básico no Município.

CONSIDERANDO que existem diversas reclamações acerca do saneamento básico no Município.
CONSIDERANDO que muitos pontos, em todo Município, possuem soleira negativa (abaixo do nível da rua) e o esgoto é despejado in natura diretamente no Ribeirão Jacaré e seus afluentes, assim como ausência da rede, conexões irregulares na rede de drenagem, entre outros.
CONSIDERANDO que em relação as conexões irregulares de descarte na drenagem pluvial, a Prefeitura juntamente com a Sabesp, iria iniciar a vistoria em residências antes da pandemia.
CONSIDERANDO ainda que podem contar com o apoio da JAPPA, ONG que monitora, acompanha e trabalha arduamente há 13 anos em nosso município, prezando pela preservação do equilíbrio ambiental, se prontificando a realizar as vistorias em conjunto.
CONSIDERANDO que os fatos citados são um problema grave de saúde pública, que afeta a todos.
REQUEREMOS, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado o pedido de informações ao Prefeito Municipal e à Sabesp sobre o saneamento básico no Município, conforme segue:

1. Quando serão iniciadas as visitas para identificação de conexões irregularidades?
2. Quanto aos locais com soleira negativa, quais providências serão tomadas para identificação e regularização destes pontos de despejo in natura nos corpos d’água?
3. Existe previsão para o início destes trabalhos? 

SALA DAS SESSÕES, 14 de setembro de 2020.



LEILA BEDANI                  
Vereadora
image1.png
PROTOCOLO 8411/2020 - 15/09/2020 16:36




