CONVOCAÇÃO
ORDEM DO DIA


O Sr. AILTON FUMACHI, Presidente da Câmara Municipal de Itatiba, Estado de São Paulo, FAZ SABER aos senhores vereadores que a 175ª Sessão Ordinária do Legislativo acha-se marcada para o próximo dia 21 de outubro, às 17h, no PLENÁRIO “VEREADOR ABÍLIO MONTE”, com a seguinte ORDEM DO DIA:


Item 1) Segunda discussão do Projeto de Lei nº 07/2019, de autoria da vereadora Déborah Cássia, que “Institui o Projeto “PARE DE FALAR, COMECE A PLANTAR” que dispõe sobre medidas para a promoção, preservação do meio ambiente e educação ambiental por meio do plantio de uma muda de árvore, ornamental ou frutífera, pelos Grêmios Estudantis das Escolas da Rede Pública de Ensino do Município de Itatiba”.

Item 2) Primeira discussão do Projeto de Lei nº 57/2020, de autoria do vereador Washington Bortolossi, que “Institui a obrigatoriedade da realização de audiências públicas virtuais, transmitidas em tempo real, por meio digital na rede mundial de computadores – Internet, como mecanismo de participação popular na gestão da administração pública, conforme especifica.”.
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