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INDICAÇÃO Nº 582/2020
                                    
Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente, a execução de melhorias na sinalização de trânsito da Travessa Ema Lucia Casteletto, Jardim Mateus, conforme especifica.


		Senhor Presidente:

	
INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, a execução de melhorias na sinalização de trânsito da Travessa Ema Lucia Casteletto, Jardim Mateus.

Tal medida se faz necessária uma vez que as regras de trânsito impostas a esta travessa autorizam o ingresso tão somente de caminhões no sentido de entrada da via pelo “Clube Grêmio”, sendo que os mesmos detêm autorização apenas para irem até a altura do estacionamento do supermercado Covabra, e veículos menores e motocicletas somente podem transitar pela via no sentido contrário (via Rua Antonio Alves). Além disso, existe uma regra especifica para veículos estacionarem na rua, sendo permitido parar do lado esquerdo da mesma nos dias ímpares, e do lado direito nos dias pares. 

Ocorre que no dia a dia, essas regras não têm sido observadas por quase nenhum motorista. Ou seja, caminhões tem transitado na via no sentido que lhes é expressamente proibido, e veículos menores também tem utilizado o acesso via “Clube Grêmio” para passar pela Travessa, transitando pela mesma em total contramão. Além disso, veículos estacionam em qualquer lado da rua sem observar a regra específica de dias e lados.
 
Essa situação vem gerando grande receio nos moradores da Travessa Ema Lucia Casteletto, que acreditam que a qualquer momento poderá ocorrer um acidente grave envolvendo esses veículos, uma vez que a rua não é dotada de largura necessária para trânsito nos dois sentidos, exatamente por isso que foram feitas regras específicas para o local.

Assim, se faz necessário melhorar e ampliar as sinalizações de trânsito nas entradas e em toda a extensão da Travessa, tanto aquela horizontal quanto vertical, de modo a coibir essas ações e garantir a segurança de todos.


SALA DAS SESSÕES, 03 de novembro de 2020.
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