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INDICAÇÃO Nº 626/2020

	
		Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal determinar ao setor responsável, estudos para instalação de lombadas e/ou redutores de velocidade em ambas as vias da rua José Luiz Leone, no Bairro Portal Giardino, conforme especifica.  


Senhor Presidente:

 CONSIDERANDO que cidadãos moradores da rua José Luiz Leone, no bairro Portal Giardino, um morro acentuado, relatam que o local tem constante passagem de veículos e motos em alta velocidade, pois o mesmo tem sido ponto de encontro entre jovens, o que traz insegurança a quem lá mora e a quem circula; 

CONSIDERANDO que a instalação de lombadas ou dispositivos similares de redução de velocidade na via, coibiria o excesso de velocidade, trazendo um trânsito mais seguro, inclusive poupando vidas, já que infelizmente o local já foi palco de acidente com óbito;

	INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que solicite ao departamento responsável a avaliação para instalação de lombada ou dispositivo similar, para coibir excesso de velocidade, no endereço acima especificado, a fim de garantir maior segurança no trânsito.
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Willian Soares
Vereador-Vice-Presidente- SD
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