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INDICAÇÃO Nº 28/2021

	
		Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal determinar ao setor responsável, estudos para instalação de lombadas defronte aos números 471 e 535, na Av. Maria Teresa da Costa Naufal, - Residencial Fazenda Serrinha (Colina), conforme especifica.  


Senhor Presidente:

 CONSIDERANDO que a colocação de lombadas defronte aos números 471 e 535, na Av. Maria Teresa da Costa Naufal, é de suma importância, uma vez que aumentaram os comércios nesse perímetro, aumentando consequentemente o trânsito de veículos e pedestres que cruzam a via entre esses números.

CONSIDERANDO que não há respeito da velocidade de certos condutores de veículos que trafegam em alta velocidade.


CONSIDERANDO que já existe uma lombada no sentido centro, próximo ao N°471, havendo de se colocar do outro lado no sentido bairro, e defronte ao número 535 é necessário nos dois sentidos. 


Tal solicitação irá prevenir acidentes e atropelamentos futuros.



	INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que solicite ao departamento responsável a avaliação para instalação de lombadas, para coibir excesso de velocidade, no endereço acima especificado, a fim de garantir maior segurança no trânsito.



[bookmark: _gjdgxs]SALA DAS SESSÕES, 12 de janeiro de 2021.




Willian soares
Vereador - SD
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