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INDICAÇÃO Nº 29/2021

	
		Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal determinar ao setor responsável, estudos para alongar o canteiro central e colocar uma placa de proibido retornar na Estrada Municipal Benedicto Antônio Regagnin, na altura do Supermercado União, no bairro Colina I, conforme esclarece.


Senhor Presidente:

 CONSIDERANDO que na altura do Supermercado União, no bairro Colina, existe um retorno, que vem causando riscos iminentes de acidentes, pois o condutor que transita pela referida avenida sentido bairro, ao passar o supermercado União, tem a necessidade de retornar, ou para adentrar ao estacionamento ou para voltar sentido centro.

CONSIDERANDO que o local não possui ângulo suficiente para se fazer o retorno, havendo por parte do motorista ter de fazer manobras arriscadas ao retornar ao local citado.



	INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que solicite ao departamento responsável a avaliação para alongar o canteiro central e colocar uma placa de proibido retornar na Estrada Municipal Benedicto Antônio Regagnin, na altura do Supermercado União, no bairro Colina I.


[bookmark: _gjdgxs]SALA DAS SESSÕES, 12 de janeiro de 2021.





Willian soares
Vereador - SD
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