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                                            REQUERIMENTO Nº 33/2021  

                                     ASSUNTO: Solicita informações à empresa COMGÁS sobre serviço de tubulação de gás na Rua José Maria Sólido Bloco A Bairro Pedro Costa, conforme especifica.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que se faz necessário o uso do gás em qualquer residência, para o preparo da comida e que em prédios esse gás é transportado através de tubulação, até os apartamentos nas suas respectivas cozinhas. E moradores reclamam da demora na finalização do serviço.
CONSIDERANDO que o serviço de transporte de gás se faz por tubulação e por empresa competente e especializada para o trabalho, em virtude da complexidade do mesmo, e que a COMGÁS é uma empresa qualificada.   
 CONSIDERANDO a eficácia do serviço de tubulação de gás em prédios e que tal serviço se faz necessário pela praticidade e segurança dos moradores, ao invés do uso do botijão de gás comum, que implicaria riscos aos moradores e ao prédio todo.
REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado à COMGÁS solicitando as seguintes informações sobre serviço de tubulação de gás na Rua José Maria Sólido Bloco A Bairro Pedro Costa, nº 590:

1. Quando será concluído o serviço, visto que o mesmo é de suma importância para que os moradores possam cozinhar com segurança? 
2. Como é feita a inspeção e manutenção da tubulação de gás?
3. De quanto em quanto tempo é feita a manutenção periódica da tubulação?
                                   SALA DAS SESSÕES, 14 de janeiro de 2021.

HIROSHI BANDO
Vereador – PSD

