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REQUERIMENTO Nº 37/2021


ASSUNTO: Solicita ao senhor prefeito informações sobre lista de espera dos pacientes de oftalmologia que aguardam por procedimento de média e alta complexidade, e a possibilidade de firmar um convênio para nosso município junto ao Instituto Suel Abujamra.


Considerando que a muito o município sofre por termos uma demanda muito alta na área de oftalmologia para procedimentos de média de alta complexidade.

Considerando que este vereador teve a oportunidade de conhecer a excelência dos serviços prestados por esta instituição e acredita que com esse convênio teremos um atendimento de qualidade para toda a população que necessitam destes serviços.

Considerando que está é uma cobrança antiga deste vereador que tem uma demanda alta no gabinete por munícipes que procuram para relatar o tempo de espera da fila.

Considerando que estes munícipes não possuem nem mesmo um protocolo, ou sabem sua posição na fila de espera.


REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após a aprovação do Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao senhor prefeito o pedido de informações sobre lista de espera dos pacientes de oftalmologia que aguardam por procedimento de média e alta complexidade assim também como uma ação efetiva para solução deste problema e a possibilidade de firmar um convênio para nosso Munícipio junto ao Instituto Suel Abujamra.



SALA DAS SESSÕES, 05 de fevereiro de 2021






Fernando Soares
Vereador-PSDB
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