
REQUERIMENTO Nº 42/2021

  
Assunto: Solicita informações ao Distrito DEINTER-2 quanto a possibilidade de Delegada para a D.D.M. (Delegacia de Defesa da Mulher) de Itatiba.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que as DDMs são unidades especializadas da Polícia Civil, e realizam ações de prevenção, proteção e investigação dos crimes de violência doméstica e violência sexual contra as mulheres, crianças e adolescentes que vivenciaram situações de violência física, moral e sexual, entre outros.
CONSIDERANDO que são registrados os Boletim de Ocorrência para solicitação ao juiz das medidas protetivas de urgência nos casos de violência doméstica e familiar contra as mulheres, previstas na Lei Maria da Penha e o encaminhamento para laudos no Instituto Médico Legal (IML) e realização da investigação dos crimes, momentos nos quais devem ser relatados os detalhes das agressões, trazendo um sentimento de completa exposição e insegurança, sendo situações difíceis para as mulheres.
CONSIDERANDO que são muitas as mulheres vítimas de violência no país expondo um problema que precisa de uma solução definitiva, pois o Brasil é o 5º que mais mata mulheres no mundo.
CONSIDERANDO 	que muitas mulheres acabam por não realizar o Boletim de Ocorrência e seguir adiante com a denúncia por não se sentirem seguras no momento do atendimento quando se trata de uma figura masculina, mesmo com toda preparação e suporte durante atendimento.
CONSIDERANDO que a proposta de indicação de uma Delegada vem de encontro a esta problemática com a finalidade de oferecer maior conforto no atendimento, oferecendo maior empatia as vítimas neste momento de grande fragilidade.
REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado Senhor Prefeito Municipal, para que informe à esta Casa de Leis:   

1 – Existe a possibilidade da vinda de uma delegada para atendimento exclusivo na DDM (Delegacia de Defesa da Mulher)?
2 -  Quais os procedimentos para viabilização? Qual a data prevista para a vinda?

			SALA DAS SESSÕES, 05 de janeiro de 2021.


LEILA BEDANI                   ALBERTO HIROSHI BANDO
                         Vereadora                                    Vereador - PSD   
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