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INDICAÇÃO Nº 215/2021


Assunto: Solicita  implantação de Trevo de acesso na confluência da Rodovia das Estâncias SP 360 com a Avenida Ângelo Piovani e a Avenida Fioravante Piovani.

Senhor Presidente,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V. Ex.ª determinar à Secretaria de obras e Serviços Públicos, através do Departamento de Trânsito, implantação de Trevo de acesso na confluência da Rodovia das Estâncias SP 360 com a Avenida Ângelo Piovani e a Avenida Fioravante Piovani, pois é bastante movimentada, com número elevado de veículos que trafegam neste trecho e que dá acesso a inúmeras moradias, incluindo casas e condomínios, ao Colégio Litteratus, ao Centro de Lazer Lance Sport Center, e também ao Circuito das Águas, Rodovia D. Pedro I (Campinas/Atibaia) e Cidades Serranas, o que o torna rota para os mais diversos seguimentos, sendo eles indústrias, comércio, turismo e lazer, aumentando ainda mais seu fluxo aos finais de semana.
A expansão do município traz a necessidade de melhorias no intuito de prevenir acidentes e dar maior mobilidade ao trafego de veículos e pedestres, portanto é de extrema importância para o município e se faz necessária sua implantação.

Tendo o exposto e já solicitado anteriormente, espera-se que seja executado brevemente.

SALA DAS SESSÕES, 26de janeiro de 2021.


LEILA BEDANI
Vereadora
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