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INDICAÇÃO Nº 251/2021


Assunto: Solicita ao sr. Prefeito Municipal estudos para a implantação da delegação de atividades à Polícia Militar do Estado de São Paulo, conforme especifica.

Senhor Presidente:

INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar à Secretaria competente que proceda estudos para a implantação da delegação de atividades à Polícia Militar do Estado de São Paulo, através de assinatura de convênio com o Estado de SP.

Recentemente o município de Morungaba celebrou com o Estado de São Paulo  por meio da Secretaria de Segurança Pública um convênio para a delegação de atividades à Polícia Militar.

A presente indicação visa a atender a um antigo anseio da população que em muito se beneficiaria, pois o município teria mais policiais nas ruas, pois o convênio entre Estado e Município permite aos policiais militares trabalharem em seus dias de folga, fardados, com viaturas e acessórios que utilizam em suas funções diárias, nas áreas de interesse da sociedade. Dessa forma, seria possível suprir a necessidade de efetivo e a prefeitura arcaria apenas com o ressarcimento da hora trabalhada do policial.


SALA DAS SESSÕES, 26 de março de 2021.


HIROSHI BANDO
  Vereador – PSD

image1.png
PROTOCOLO 431/2021 - 26/02/2021 15:26




