 (
 
Câmara Municipal de Itatiba
 
)
INDICAÇÃO Nº 305/2021


Assunto: Solicita implantação e instalação de lixeiras nas ruas, praças e parques do município.


Senhor Presidente,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V. Ex.ª determinar a Secretaria de Obras e Serviços Públicos, a implantação e instalação de lixeiras nas ruas, praças e parques do município.
São diversas as ruas são comumente utilizadas pelos munícipes para a pratica de atividades físicas como caminhadas, corridas entre outros, e recebemos diariamente reclamações quanto a falta de lixeiras nas ruas que circundam os parques e também nas ruas centrais do município. 
A falta de local adequado para o descarte de lixo está colaborando para o aumento de resíduos indevidamente descartados, acumulando-se nas ruas e gerando poluição visual e ambiental.
O município participa do programa Município Verde Azul, devendo cumprir metas e melhorar as questões ambientais para subir sua pontuação e receber incentivos do Governo Federal, portanto devemos preservar nossos patrimônios e torna-los mais integrados as questões de preservação ambiental, consequentemente mais atrativos e agradáveis a população.
Sugerimos as ruas que circundam os parques, como o Linear, Juventude, Lago do Camata, as praças centrais e dos bairros, as marginais do Ribeirão Jacaré, os pontos de ônibus, as academias ao ar livre, especialmente as que possuem comércio, centros esportivos e recreativos dos bairros, necessitam de renovação cito algumas: Av. Guerino Grisotti, Av, Prefeito Erasmo Chrispim, Av. Benedicto Fumachi, Av. José Benedito Franzine, Av. Carmela Scarparo, Av. Nair M. Fatori, Av. Alberto Paladino, Av. Prudente de Moraes, Rua Campos Sales, Av. da Saudade, Rua Dr. Jorge Tibiriça, Rua Quintino Bocaiuva, Av. Francisco Glicério, entre outras.


		Tendo exposto, espera-se que seja atendida brevemente.

SALA DAS SESSÕES, 19 de janeiro 2021.



LEILA BEDANI                  ALBERTO HIROSHI BAND
                            Vereadora                                   Vereador PSD
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