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REQUERIMENTO Nº 104/2021


ASSUNTO: Solicita ao Deputado Federal Geninho Zuliani (DEM) empenho para a obtenção de verba orçamentária para o município de Itatiba, conforme especifica.

Senhor Presidente:


CONSIDERANDO que os recursos oriundos dos Governos Estaduais e Federais destinados ao município de Itatiba, estão muito aquém das nossas necessidades;

CONSIDERANDO que o poder público municipal sente na pele a carga de reivindicações da população com relação aos serviços de saúde, nesse período de Pandemia Covid – 19, não obstante estar com as despesas do setor, que não são pequenas, para atender à demanda hoje existente, que é cada vez maior;  

CONSIDERANDO que Itatiba necessita urgentemente do apoio dos deputados federais aliados para que através do envio de verbas parlamentares ao município, o poder público municipal possa executar as obras da rotatória em frente ao Lance, a implantação de iluminação na Estrada Municipal Antonio Américo Suzan e na Avenida Vicente Catalani até o Bairro Mombuca.  

REQUEIRO, nos termos regimentais e após a aprovação do Soberano Plenário, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Deputado Federal Geninho Zuliani (DEM), solicitando seu especial auxílio no sentido de interceder junto ao Governo Federal, a fim de obter o envio de verba no valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais) para custeio da construção da rotatória em frente ao Lance/Literatus, e da implantação de iluminação na Estrada Municipal Antonio Américo Suzan e na Avenida Vicente Catalani até o Bairro Mombuca contribuindo para uma melhor qualidade de vida de nossa população.



SALA DAS SESSÕES, 24 de março de 2021.


HIROSHI BANDO
Vereador - PSD
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