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                                      REQUERIMENTO Nº 112/2021
ASSUNTO: Solicita ao Sr. Deputado federal Vanderlei Macris (PSDB), emenda parlamentar de custeio no valor de 100.000,00 (cem mil reais) ao instituto Phala” (Centro de Desenvolvimento para Surdos).

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO, que o Instituto Phala - Centro de Desenvolvimento para Surdos é uma Instituição sem fins lucrativos fundada em 1999 por pais, familiares e profissionais na área da surdez, com o objetivo de oferecer melhor atendimento à saúde, educação, trabalho, assistência social e promoção dos direitos e interesses, reivindicações e anseios das pessoas surdas de Itatiba e região.
CONSIDERANDO que ao longo desses anos a Instituição foi-se consolidando no serviço prestado à comunidade surda, desenvolvendo vários projetos, no que se refere ao atendimento educacional-pedagógico, psicológico, fonoaudiológico, de assistência social e profissionalização, chegando a realizar quase 3 mil atendimentos por ano.

CONSIDERANDO, que hoje a instituição passa por grandes dificuldades financeiras e corre o risco de encerrar suas atividades, o que será uma grande perda, não só para os que ali são diretamente atendidos mas também para todo o município que tem avançado com a ajuda desta instituição na pauta da inclusão social.

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após ouvido o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Exmo Sr. Deputado Federal Vanderlei Macris (PSDB), que faça ações para a vinda de verbas através de Emenda Parlamentar, para o Instituto Phala (Centro de Desenvolvimento para Surdos), para que possamos continuar atendendo da melhor forma possível os seus assistidos e toda a sociedade que se beneficia desta importante instituição.
SALA DAS SESSÕES, 29 de março de 2021.

                FERNANDO SOARES             LEILA BEDANI                 

                      Vereador – PSDB
                Vereadora – PSDB
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