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MOÇÃO Nº   


Assunto: De Congratulações e Agradecimento à Secretaria da Saúde pela realização do 2º Vacinaço.

 
Senhor Presidente,


 CONSIDERANDO a organização e empenho que tornou possível a vacinação de 2.000 idosos no ultimo domingo, 28, durante o 2º Vacinaço no Parque Luiz Latorre.
CONSIDERANDO que o trabalho idealizado envolveu 5 Secretarias: da Saúde, de Obras e Serviços Públicos, de Desenvolvimento Econômico e Habitação, da Ação Social, Trabalho e Renda e da Cultura e Turismo.
CONSIDERANDO que 60 profissionais da saúde e 20 profissionais de apoio trabalharam de forma incansável e dedicada no atendimento e no andamento da ação.
CONSIDERANDO a iniciativa de incentivar e engajar a população na doação de alimentos para a composição de cestas básicas destinadas as pessoas em vulnerabilidade social, que tem sofrido ainda mais durante a pandemia.
CONSIDERANDO ainda que, todas as pessoas puderam desfrutar de boa música enquanto aguardavam através do Projeto Musica em Movimento.
CONSIDERANDO o esforço que garantiu a tranquilidade e leveza durante o 2º Vacinaço.

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E AGRADECIMENTO à Secretaria da Saúde pela realização do 2º Vacinaço.



SALA DAS SESSÕES, 29 de março de 2021.



LEILA BEDANI
Vereadora
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