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REQUERIMENTO Nº 131/2021




ASSUNTO: Solicita informações ao sr. Prefeito Municipal quanto à execução de limpeza, desassoreamento e manutenção do leito e das margens do Ribeirão Jacaré, conforme especifica. 
Senhor Presidente:

           CONSIDERANDO que em março de 2016, Itatiba foi fortemente castigada pelas fortes chuvas que causaram muitos outros estragos e deixaram rastros de destruição que podem ser vistos até hoje.


CONSIDERANDO que o transbordamento do Ribeirão Jacaré, que corta a cidade, foi a principal causa dos alagamentos que causaram grandes prejuízos para a população atingida. 


CONSIDERANDO que a execução de limpeza, desassoreamento, alargamento e manutenção do leito e das margens do Ribeirão Jacaré é uma importante ação preventiva contra o transbordo.


REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado, em regime de urgência, ao Sr. Prefeito Municipal para que informe a esta Casa de Lei:

· Existe um plano de desassoreamento e alargamento do Ribeirão Jacaré?

· Considerando o início do período de estiagem, qual o cronograma de manutenção do leito e das margens do Ribeirão Jacaré?

· Como a Administração pretende conscientizar a população quanto à necessidade de evitar que haja o descarte indevido de lixos e entulhos no Ribeirão Jacaré?

Sala das Sessões, 13 de abril de 2021
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