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REQUERIMENTO Nº              /2021




ASSUNTO: Solicita informações ao sr. Prefeito Municipal quanto às providências para solucionar o problema de erosão e desmoronamento de barranco existente nos fundos da unidade do ESF 08 12 Porto Seguro Dr. Jose Chaves, localizado na Rua Miguel Francisco Rossi, S/n - Porto Seguro - Itatiba, conforme especifica. 
Senhor Presidente:

           CONSIDERANDO que este problema já foi levado a conhecimento da Prefeitura Municipal de Itatiba pela Indicação 1454/2017 e reiterada pela indicação 641/218.

CONSIDERANDO que desde então, devido às chuvas e as não providencias para a solução de tal situação, a área em questão, oferece alto risco de desmoronamento e possível queda do muro lateral, tornando esta unidade passiva de acidentes com aqueles que ali trabalham. 


CONSIDERANDO que a execução de limpeza também se faz necessário, devido à grande quantidade de restos de árvores e também de entulhos que lá se encontram.

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado, em regime de urgência, ao Sr. Prefeito Municipal para que informe a esta Casa de Lei:
· Por qual o motivo o serviço ainda não foi executado até o momento? 

· Existe uma previsão para a execução deste reparo na ESF 08 12 Porto Seguro Dr. Jose Chaves, localizado na Rua Miguel Francisco Rossi, S/n - Porto Seguro?
Sala das Sessões, 13 de abril de 2021
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