CONVOCAÇÃO
ORDEM DO DIA


O Sr. AILTON FUMACHI, Presidente da Câmara Municipal de Itatiba, Estado de São Paulo, FAZ SABER aos senhores vereadores que em função do Feriado Nacional de 21 de Abril, nos termos do artigo 82, parágrafo único, do Regimento Interno, a 12ª Sessão Ordinária do Legislativo acha-se marcada para o próximo dia 22 de abril, quinta-feira, às 17h, no PLENÁRIO “VEREADOR ABÍLIO MONTE”, com a seguinte ORDEM DO DIA:


Item 1) Segunda discussão do Projeto de Lei nº 64/2016, de autoria da vereadora Leila Bedani, que “Dispõe sobre o atendimento preferencial a portadores de câncer e pacientes de hemodiálise em tratamento nos estabelecimentos comerciais, bancários e serviços similares do Município de Itatiba e dá outras providências”;

Item 2) Segunda discussão do Projeto de Lei nº 19/2021, de autoria do vereador Dr. Ulisses, que “Dispõe sobre a realização de curso de primeiros socorros e de prevenção durante o acompanhamento pré-natal, e o reforço dessas informações na maternidade e nas consultas de acompanhamento da criança recém-nascida”;

Item 3) Segunda discussão do Projeto de Lei nº 22/2021, de autoria dos vereadores Junior Cecon e Willian Soares, que “Institui no Calendário Oficial do Município de Itatiba o ‘Março Lilás’, dedicado à Semana Municipal do combate ao câncer de colo de útero e dá outras providências”;

Item 4) Primeira discussão, por adiamento, do Projeto de Lei nº 15/2021, de autoria do vereador Carlos José Silveira, que “Inclui o estudo do Estatuto da Criança e do Adolescente - ECA, como tema do currículo a ser desenvolvido de forma interdisciplinar nas unidades escolares públicas municipais de Itatiba”.
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