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REQUERIMENTO Nº 149/2021



ASSUNTO: Solicita informações ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, acerca do andamento da compra de vacinas contra a Covid-19 pelo Conectar - Consórcio Nacional De Vacinas Das Cidades Brasileiras, a que o Município de Itatiba aderiu no início deste ano, conforme especifica. 

Senhor Presidente:
 CONSIDERANDO que o Conectar - Consórcio Nacional de Vacinas das Cidades Brasileiras tem por finalidade a aquisição de vacinas para combate à pandemia do coronavírus (COVID-19) e suas variantes, além de medicamentos, insumos, serviços e equipamentos na área da saúde em geral;

CONSIDERANDO que através da Lei Municipal nº 5.331, de 12 de março de 2021, o Município de Itatiba ratificou o protocolo do Conectar, passando a compor esse consórcio;
CONSIDERANDO que a adesão a esse movimento foi amplamente divulgado por muitos Municípios à época, como uma maneira rápida, segura e eficaz de aceleração dos processos de imunização contra a Covid-19, uma vez que não haveria uma dependência exclusiva do Plano Nacional de Imunização;

CONSIDERANDO, no entanto, que desde então não se teve mais notícia do andamento dos trabalhos do consórcio, bem como os avanços tidos em relação a aquisição de vacinas, medicamentos ou outros insumos para enfrentamento da pandemia, que se encontra em sua fase mais crítica no país;
CONSIDERANDO, por fim, que o Município tem se limitado a seguir o Plano Nacional de Imunização, e que a aquisição de vacinas através do Conectar possibilitaria a vacinação de outros grupos considerados prioritários mas que não foram incluídos pelo Governo Federal nessas fases iniciais de imunização; 
REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal solicitando o envio das seguintes informações:

a) Quais ao avanços do Conectar - Consórcio Nacional de Vacinas das Cidades Brasileiras para aquisição de vacinas aos Municípios integrantes do mesmo?
b) Qual a previsão orçamentária para aquisição de vacinas, medicamentos e outros insumos através do Conectar - Consórcio Nacional de Vacinas das Cidades Brasileiras?
c) Qual a previsão de início de aquisição de novas vacinas através do consórcio?
SALA DAS SESSÕES, 20 de abril de 2021.

WASHINGTON BORTOLOSSI
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