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MOÇÃO Nº 


[bookmark: _GoBack]Assunto: De congratulações à JOFEGE pelo apoio voluntário no enfrentamento à Pandemia, conforme especifica.


Senhor Presidente:

CONSIDERANDO a importância de registrarmos que no dia 20 de abril foi noticiado nas redes sociais pelo Provedor da Santa Casa de Itatiba uma ação do Grupo Jofege que merece ser enaltecida;

CONSIDERANDO que esse grupo empresarial atua há mais de 50 anos em nossa cidade em diversos ramos, como pavimentação e infra-estrutura, usinas de concreto, empreendimentos imobiliários, caldeiraria, mineradora, porto de areia, indústria têxtil, agropecuária, venda de argamassa para o varejo, com unidades estabelecidas em várias cidades da região;

CONSIDERANDO que preocupada com o seu papel no contexto social do município, sempre manteve parcerias com escolas, igrejas, diversas entidades sociais e agora no pronto atendimento em solucionar uma dificuldade enfrentada pela Santa Casa na rampa de acesso, onde ocorre uma movimentação diária de caminhões pesados para descarga de oxigênio e gases medicinais;

CONSIDERANDO que com a pavimentação dessa rampa, que antes por ser de paralelepípedos, em dias chuvosos dificultava muito o acesso dos caminhões, agora com esse gesto humanitário e voluntário dessa importante empresa itatibense, principalmente nesse período de Pandemia, onde o oxigênio é um item indispensável no combate da Covid – 19, mostra o quão solidário e altruísta esse Grupo Jofege é com o município de Itatiba;
                       
APRESENTO ao Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelo apoio e gesto humanitário no enfrentamento à Pandemia, e manifestar o nosso reconhecimento a essa pujante empresa pelo seu ato voluntário.


SALA DAS SESSÕES, 22 de abril de 2021.



HIROSHI BANDO
Vereador – PSD
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