CONVOCAÇÃO
ORDEM DO DIA


O Sr. AILTON FUMACHI, Presidente da Câmara Municipal de Itatiba, Estado de São Paulo, FAZ SABER aos senhores vereadores que a 13ª Sessão Ordinária do Legislativo acha-se marcada para o próximo dia 28 de abril, quarta-feira, às 17h, no PLENÁRIO “VEREADOR ABÍLIO MONTE”, com a seguinte ORDEM DO DIA:

Item 1) Primeira discussão do Projeto de Lei nº 84/2017, de autoria dos Vereadores Flávio Monte e Leila Bedani, que “institui no Município de Itatiba a Semana em Comemoração ao Dia do Professor, e dá outras providências”; 

Item 2) Primeira discussão do Projeto de Lei nº 20/2018, de autoria dos Vereadores José Roberto Feitosa, Leila Bedani e Roselvira Passini, que “dispõe sobre a obrigatoriedade da divulgação de listagens de pacientes que aguardam por consultas com especialistas, exames e cirurgias na Rede Pública Municipal no âmbito de Itatiba e dá outras providências”; 

Item 3) Primeira discussão do Projeto de Lei nº 26/2021, de autoria do Vereador José Roberto Alves Feitosa, que “Dispõe sobre a publicação pelo poder executivo, através de seu portal transparência, de forma anual acerca das emendas parlamentares recebidas e da origem da sua aplicação no município de Itatiba”;

Item 4) – Primeira discussão do Projeto de Lei nº 29/2021, de autoria do Vereador Washington Bortolossi, que “acresce o inciso VII ao artigo 2º da Lei Municipal nº 5.274, de 15 de junho de 2020 que ‘institui o Fundo Municipal Emergencial de Combate aos Efeitos do Coronavírus (COVID-19) e dá outras providências’
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