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                                                REQUERIMENTO Nº 205/2021


Assunto: Solicita ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de celebração de convênio com o Governo Estadual para a implantação de um restaurante do programa ‘Bom Prato’ em Itatiba

Senhor Presidente,



CONSIDERANDO o aumento do número de pessoas em situação de vulnerabilidade social, não apenas em Itatiba, mas em todo o País; 


CONSIDERANDO que com a pandemia de COVID19 ficou mais evidente as diversas condições de vulnerabilidade trazendo à tona a dura realidade dos cidadãos que se encontram na situação de rua, ou em moradias improvisadas e ocupações;
                     CONSIDERANDO que, mesmo com auxílio por meio do CRAS – Centro de Referência em Assistência Social e do Fundo Social de Solidariedade, além das entidades da cidade, muitas famílias ainda estão com dificuldades para comprar alimentos; 

                  CONSIDERANDO que o programa ‘Bom Prato’ foi criado em dezembro de 2000 pelo Governo do Estado de São Paulo, com o objetivo oferecer para a população de baixa renda refeições saudáveis e de alta qualidade a custo acessível;      
                 CONSIDERANDO que o público atendido pelo programa é amplo, englobando aposentados, desempregados, moradores de rua, trabalhadores de baixa renda e subempregados, itinerantes e demais cidadãos que se encontram à margem do processo produtivo, adultos e/ou crianças;              



CONSIDERANDO que o programa é coordenado pela Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social e conta com uma rede de 59 restaurantes em funcionamento, sendo 22 localizadas na Capital, 12 na Grande São Paulo, 8 no litoral e 17 no interior;
                     CONSIDERANDO que o programa oferece refeições com o custo de R$ 1,00, oferecendo alimentação balanceada e, desde setembro de 2011, todas unidades começaram a servir café da manhã, de 400 calorias em média, com custo de R$ 0,50 ao usuário;

                    CONSIDERANDO que o restaurante oferece refeições com o custo de R$ 1,00, oferecendo alimentação balanceada e, desde setembro de 2011, todas unidades começaram a servir café da manhã, de 400 calorias em média, com custo de R$ 0,50 ao usuário;

                  CONSIDERANDO que o programa tem como meta a distribuição de 1200 refeições por dia em cada restaurante e, devido a atual situação pandêmica, e o aumento das pessoas em situação de vulnerabilidade, Itatiba teria condições em atender essa demanda;

                    CONSIDERANDO que o programa tem sido pleiteado e aceito por diversas cidades do Estado com o número de habitantes inferior a 200 mil;

                    CONSIDERANDO ainda que o programa irá gerar empregos na cidade;

     REQUEIRO, nos termos regimentais, e após consultado o Nobre e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que informe o que segue:

1- Embora o programa tenha sido originalmente criado para cidades médias e grandes, tendo se expandido com o passar dos anos, atendendo também cidades menores, já existiu algum estudo ou tratativa com o Governo Estadual sobre o assunto?

2- Se sim, como estão os tramites?
3- Se não, qual o motivo da negativa?

SALA DAS SESSÕES, 25 de maio de 2021

Luciana Bernardo da Silva
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