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INDICAÇÃO Nº 787/2021
Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, estudos para implantar sinalização de proibido estacionar e faixa amarela em todo o  contorno da  esquina da  av. Santo Antônio com a Alameda Caetano e Zaira paralelo ao  Residencial Fernanda no bairro Santo Antônio, conforme especifica;

Senhor Presidente,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V. Exa. Determinar ao setor competente, estudos para implantar sinalização de ‘Proibido Estacionar’ e faixa amarela em todo o  contorno da  esquina da  av. Santo Antônio com a Alameda Caetano e Zaira paralelo ao Residencial Fernanda no bairro Santo Antônio .

Trata-se de medida necessária, preventiva e de segurança, considerando que o referido local serve de parada de carros e Caminhões, e paralelo existe intenso fluxo de veículos, e saída do Residencial Fernanda, o que expõe a perigo a vida e a integridade física das pessoas que precisam adentrar na avenida mas ficam assim impedidas de visualizar os carros que descem.
A medida ora proposta atenderá um apelo dos moradores e que visa trazer segurança para todos e com isso impedir quaisquer tipo de acidente neste local, o que vem acontecendo constantemente.
                         SALA DAS SESSÕES, 26 de Maio de 2021

Willian soares

Vereador- SD
