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MOÇÃO Nº 64/2021
Assunto: Aplausos à Sra. Marlene Steagall e ao Sr. Silvio de Andrade, por serem referência em adoção no Brasil, conforme especifica.


Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o casal Marlene Steagall e Silvio de Andrade sempre dedicaram suas vidas a serviços sociais e atendimentos voluntários a pessoas e famílias em situação de vulnerabilidade social no município de Itatiba;

CONSIDERANDO que, por querem encontrar outras formas de dar assistência à pessoas que precisassem de uma família, decidiram fazer a primeira adoção no ano de 2001, e até hoje formaram uma “superfamília” com 21 filhos adotivos e 2 filhas biológicas;

CONSIDERANDO que, ao longo de todos esses anos, mais de 90 (noventa) crianças e jovens já passaram pelo lar do casal, tendo alguns retornado para suas famílias biológicas, e outros atingido a maioridade e seguido com suas vidas individualmente;

CONSIDERANDO que a Sra. Marlene e o Sr. Silvio de Andrade são exemplo de pessoas que entendem a importância de sermos solidários, termos empatia pelo próximo, e que ajudam outras pessoas sem esperar nada em troca, desde simples atitudes até grandes gestos, sendo uma referência quando o tema é adoção;
APRESENTO, ao Soberano Plenário, nos termos regimentais desta casa de leis, uma MOÇÃO APLAUSOS à Sra. Marlene Steagall e ao Sr. Silvio de Andrade, por serem referência em adoção no Brasil, conforme especifica.

Sala das Sessões, 25 de maio de 2021.
WASHINGTON BORTOLOSSI

Vereador – Cidadania
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