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REQUERIMENTO Nº
217/2021
Assunto: Solicita ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, informações sobre a melhora de trânsito na Av. Nossa Senhora das Graças, conforme especifica.
Senhor Presidente,
            CONSIDERANDO a existência de grande fluxo de veículos pela Avenida Nossa Senhora das Graças, que em seu trecho final se tornou uma variante da Rodovia Dom Pedro I;
CONSIDERANDO que por dar acesso à Rodovia Dom Pedro I, o que permite “fugir” do pedágio, o número de veículos de grande porte, inclusive carretas carregadas, principalmente no período noturno, tornou-se comum trafegarem por essa Avenida/Variante, todavia, mesma pavimentada, é bastante perigosa e estreita, conforme a fotografia inclusa, tornando-se passível de um grave acidente;
CONSIDERANDO que os cidadãos que utilizam essa Avenida encontram-se preocupados com essa situação;

CONSIDERANDO ainda que conforme o art 5º do CTB, o Município é um dos integrantes do Sistema Nacional de Transito, deste modo responsável pelo planejamento e pela implantação de uma política de trânsito, desde a organização, fiscalização, sinalização, imposição de penalidades, buscando sempre uma educação para o trânsito seguro;

CONSIDERANDO portanto, como toda a administração, a do trânsito pode motivar responsabilidade para o Município;

REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, para que o mesmo solicite junto ao departamento de trânsito, as seguintes informações:
a) Existem estudos ou projetos, a fim de que seja proibido o tráfego de veículos de grande porte pela Avenida Nossa Senhora das Graças;

b) Se positivo, poderia informar qual o prazo para ser colocada em execução essa proibição;

c) Se negativo, é possível a realização de estudo a fim de se anteder a essa necessidade da população;
SALA DAS SESSÕES, 01 de Junho de 2021.

JUNIOR CECON
Vereador – DEM-
Vice-Presidente da Câmara Municipal

