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REQUERIMENTO Nº 219/2021

  
Assunto: Solicita à empresa Telefônica Brasil S/A (Nome Fantasia Vivo) informações sobre a instalação de fios nos postes (internet, telefone e etc.)


Senhor Presidente,


CONSIDERANDO que se trata de uma medida necessária, pois os há diversos fios nos postes de iluminação e eletricidade que são instalados sem normas ou padrões, dos quais, muitos ficam caídos entre a calçada e entre as ruas, dificultando o transito e com risco de ocasionar acidentes.

CONSIDERANDO que a empresa VIVO contrata prestadores de serviço terceirizados, a mesma é responsável pelo serviço executado.

CONSIDERANDO que, conforme relatos recebidos por este vereador, as empresas terceirizadas ao fazer o serviço, deixam jogadas em calçadas e ruas, fios e componentes utilizados/substituídos no serviço, ocasionando riscos e possíveis acidentes no passei e no trânsito.


REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado a VIVO, que preste as seguintes informações:
Existe um padrão ou norma quanto a instalação e/ou manutenção dos fios nos postes utilizados para passar a fiação? Se sim, quais são estes padrões?
Como é realizada a supervisão das terceirizadas contratadas em relação as reclamações enviadas?
Qual período ocorre esta supervisão?
A terceirizada é orientada, ou recebe orientação quanto a capacitação dos funcionários sobre a realização dos serviços nos postes?
Quando são realizadas as manutenções e/ou instalações nos postes, o que é feito do material excedente/substituído?

            

                SALA DAS SESSÕES, 01 de Junho de 2021.




JUNIOR CECON
Vereador – DEM- 
Vice-Presidente da Câmara Municipal
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