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                                                     INDICAÇÃO  Nº  833/2021  



                                    
ASSUNTO: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal,  informações quanto a programação da pavimentação asfáltica na Rua Ana Maria da Silva Sanfins (antiga rua 37) bairro Vivendas do Engenho D’Água, na forma que se especifica:
 


Senhor Presidente:



  		    CONSIDERANDO: que outras ruas do bairro já foram asfaltadas, os moradores se queixam que a rua Ana Maria da Silva Sanfins não recebeu o mesmo benefício, sendo assim, está causando diversos transtornos aos moradores desta localidade.

                           CONSIDERANDO: que em dias chuvosos a via citada a cima, fica intransitável, já nos dias mais quentes, há uma grande quantidade de poeira, causando doenças respiratórias nos munícipes. 

                            INDICO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, diretamente ao Sr. Prefeito Municipal, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente informações das providências tomadas para solucionar o caso ou se temos um prazo para iniciar as obras.
. 
                               


SALA DAS SESSÕES, 02 de junho de 2021







DAVID BUENO
Vereador – SOLIDARIEDADE
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