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Câmara Municipal de Itatiba
 


INDICAÇÃO Nº  843/2021
                

                Assunto: Solicita estudos para a substituição da atual faixa de pedestre por uma travessia elevada na Av. Santo Antônio, altura do nº 627 no Jardim Morumbi.


Senhor Presidente,

CONSIDERANDO, que embora haja uma faixa de pedestre em frente à Loja AMVAN, o tráfego no local é intenso, e muitos pedestres-idosos que necessitam passar pela avenida, ficam à mercê da boa vontade dos motoristas em deixá-los atravessar, tornando também muito perigosa a tentativa da travessia, pois não há tempo suficiente para uma pessoa de mais idade atravessar.

INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie para que seja executado o serviço de implantação de travessia elevada no local, a fim de que tal medida exija a diminuição da velocidade dos carros.

                                    SALA DAS SESSÕES, 09 de junho de 2021.



SÉRGIO LUIS RODRIGUES
Vereador – PSDB





[bookmark: OLE_LINK1]Av. Benedicto José Constantino nº 100 - Bairro do Engenho – Itatiba/SP – CEP: 13255-360 – Fone: (11) 4524-9600 - Fax: (11) 4524-9601 http://www.camaraitatiba.sp.gov.br      e-mail: cmi@camaraitatiba.sp.gov.br
image1.jpeg




image2.jpeg
QL




image3.jpeg




image4.jpeg
QL




image5.png
PROTOCOLO 1496/2021 - 08/06/2021 14:24




