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MOÇÃO Nº         /2021
Assunto: Congratulações ao Instituto Passo a Passo Equoterapia, pela premiação no 17° Congresso Internacional da “Horses in Education and Therapy International – HETI”, realizado em Seoul, na Coreia do Sul.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o Instituto Passo a Passo – Equoterapia é a principal associação sem fins lucrativos do Município de Itatiba que oferece gratuitamente esse tipo de tratamento para qualquer pessoa que necessite, desempenhando um trabalho com devoção, dedicação e entusiasmo, sendo hoje uma referência em nossa cidade, a cada dia beneficiando um número maior de pessoas;
CONSIDERANDO que o Instituto participou neste ano do 17º Congresso Internacional da “Horses in Education and Therapy International – HETI”, realizado em Seoul, na Coreia do Sul, com trabalhos científicos desenvolvidos por sua equipe técnica e colaboradores, sendo o “Programa de Atendimento Equoterápico no Desenvolvimento de Habilidades na Dependência Química: um estudo de caso”, realizado em conjunto com a Comunidade Terapêutica Desafio Jovem de Itatiba, eleito para apresentação oral, e o trabalho “Volteio terapêutico nas habilidades psicomotoras em Equoterapia: análise qualitativa e comparativa do uso do barril isolado, do cavalo isolado e do barril e cavalo em conjunto”, tendo recebido o prêmio de melhor apresentação na categoria pôster;

CONSIDERANDO que os trabalhos apresentados durante o Congresso Internacional são de autoria de profissionais da entidade, dentre eles: Juliana Ganem, Aline Sarti e Claudia da Costa Mota, e que tiveram, ainda, a ajuda de vários voluntários, como a tradutora Ana Elisa Igel, da EP Language Brazil;

CONSIDERANDO que este prêmio eleva o nome do Instituto Passo a Passo de nosso Município, que competiu com 50 (cinquenta) países participantes e teve destaque, sendo um resultado do empenho de toda a equipe técnica, que sempre busca se aperfeiçoar, ampliar sua rede de atendimento e garantir a melhor oferta de tratamento no âmbito da equoterapia;
APRESENTO, ao Soberano Plenário, nos termos regimentais desta casa de leis, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Instituto Passo a Passo Equoterapia, pela premiação no 17° Congresso Internacional da “Horses in Education and Therapy International – HETI”, realizado em Seoul, na Coreia do Sul.

Sala das Sessões, 11 de junho de 2021.
WASHINGTON BORTOLOSSI

Vereador – Cidadania
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