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REQUERIMENTO Nº 245/2021


Assunto: Solicita ao Prefeito de Itatiba informações sobre a contratação de Guardas Municipais;


CONSIDERANDO que o Concurso Público 01/2019 teve seu edital de abertura e inscrições publicado em outubro do mesmo ano; 

CONSIDERANDO que após todo o processo do concurso, a homologação do mesmo ocorreu no dia 16 de junho de 2020, com publicação da lista de Classificação Final dos 66 (sessenta e seis) candidatos habilitados nas provas objetiva e prática para o cargo de Guarda Municipal, na Imprensa Oficial da Prefeitura de Itatiba;
CONSIDERANDO que chegou ao conhecimento desta vereadora que, a Prefeitura iniciou a chamada dos aprovados no concurso no mês de junho de 2021;
CONSIDERANDO que a Guarda Municipal atua no sistema de Segurança Municipal, em especial: no policiamento preventivo Urbano, Escolar, Ambiental e Rural, Departamento de Monitoramento e Inteligência, atuação supletiva no Trânsito, apoio ao Departamento dos Bombeiros, à Defesa Civil e demais secretarias, Polícias Militar e Civil, Postos Fixos, Canil, entre outros; 
CONSIDERANDO que a LEI Nº 13.022, DE 8 DE AGOSTO DE 2014, que dispões sobre o Estatuto Geral das Guardas Municipais institui em seu Capítulo IV, Art. 7º, que as guardas municipais não poderão ter efetivo superior a:

I - 0,4% (quatro décimos por cento) da população, em Municípios com até 50.000 (cinquenta mil) habitantes;

II - 0,3% (três décimos por cento) da população, em Municípios com mais de 50.000 (cinquenta mil) e menos de 500.000 (quinhentos mil) habitantes, desde que o efetivo não seja inferior ao disposto no inciso I;
O que significa que Itatiba pode contar com um efetivo de, aproximadamente, até 360 guardas municipais e que, atualmente, a Guarda Municipal de Itatiba conta com um efetivo de aproximadamente 140 pessoas para o desempenho de todas as atividades e setores de atuação da GM; 

                     CONSIDERANDO que, a Lei nº173/2020, em seu Art.8º estabelece que a União, os Estados, o Distrito Federal e os Municípios afetados pela calamidade pública decorrente da pandemia da Covid-19 ficam proibidos, até 31 de dezembro de 2021 de: criar cargo, emprego ou função que implique aumento de despesa, ressalvadas as reposições de cargos de chefia, de direção e de assessoramento que não acarretem aumento de despesa, as reposições decorrentes de vacâncias de cargos efetivos ou vitalícios;

                     REQUEIRO, nos termos regimentais, e após consultado o Nobre e Soberano Plenário, que seja oficiado o Excelentíssimo Prefeito de Itatiba, Dr. Thomás Capeletto, que informe o que segue:

1- Houve vacâncias de cargos na Guarda Municipal desde a homologação do Concurso?

2- Qual a vacância existente atualmente na Guarda Municipal de Itatiba?
3- Existe previsão para nova chamada de profissionais?
4- Se não, qual o motivo? 

5- Quais serão os próximos passos em relação a contratação de novos guardas municipais?

SALA DAS SESSÕES, 15 de junho de 2021

Luciana Bernardo da Silva
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