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MOÇÃO Nº         /2021
Assunto: Agradecimento a empresa Silcon – Hidráulica, Elétrica e Manutenção, pela doação em parceria com a empresa Amanco Wavin de 400 (quatrocentas) cestas básicas ao Fundo Social de Solidariedade do Município de Itatiba, a serem distribuídas para famílias em situação de vulnerabilidade social.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o Município de Itatiba, assim como todo o estado de São Paulo e o país, encontra-se em situação de calamidade pública ocasionada pela pandemia do novo coronavírus (Covid-19) desde o ano passado, o que, além de atingir diretamente a saúde de milhões de pessoas, impôs a adoção de medidas de isolamento social e quarentena, impactou no funcionamento de comércios, empresas e, consequentemente, no trabalho e renda de muitos brasileiros;

CONSIDERANDO que, desde então, o Município passou a realizar uma distribuição de cestas básicas às famílias em situação de vulnerabilidade social, especialmente àquelas mais prejudicadas pelos efeitos da pandemia em que nos encontramos, garantindo o susto de milhares de cidadãos itatibenses;

CONSIDERANDO que o Poder Público conta com diversas parcerias com privados, e que nessa semana a empresa Silcon – Hidráulica, Elétrica e Manutenção, realizou uma doação em parceria com a empresa Amanco Wavin de 400 (quatrocentas) cestas básicas ao Fundo Social de Solidariedade do Município de Itatiba, a serem distribuídas para famílias em situação de vulnerabilidade social do Município;

CONSIDERANDO, por fim, que é preciso enaltecer e valorizar iniciativas como essa, que vem para nos lembrar que somente com uma comunidade unida e que se preocupa em ajudar o próximo que poderemos superar esse momento difícil e nos reerguer no período pós-pandemia.
APRESENTO, ao Soberano Plenário, nos termos regimentais desta casa de leis, uma MOÇÃO DE AGRADECIMENTO a empresa Silcon – Hidráulica, Elétrica e Manutenção, pela doação em parceria com a empresa Amanco Wavin de 400 (quatrocentas) cestas básicas ao Fundo Social de Solidariedade do Município de Itatiba, a serem distribuídas para famílias em situação de vulnerabilidade social.

Sala das Sessões, 16 de junho de 2021.
WASHINGTON BORTOLOSSI

Vereador – Cidadania
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