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INDICAÇÃO N° 886/2021

Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal informações quanto à manutenção da escola CEMEI Profª Sirliene Cristina Rodrigues de Souza Bredariol rua Sebastiana de rua Sebastiana de Souza Bezana, 375 bairro do Engenho, conforme especifica.


Senhor Presidente,
CONSIDERANDO que pais de alunos da CEMEI Profª Sirliene Cristina Rodrigues de Souza do bairro Engenho, estão preocupados com a manutenção precária do local. (Fotos em Anexo)
 

CONSIDERANDO que são visíveis problemas de infiltração/umidade e mofo nas paredes de diversos cômodos, mal cheiro exalado de rede de esgoto interna próximo ao refeitório, banheiro sem ventilação, fiação elétrica que necessita de manutenção, partes do pátio e sala dos professores, o que não traz um ambiente salutar para os bebês ali atendidos.

CONSIDERANDO Como prioridade inicial de manutenção um dos banheiros que está interdito pela vigilância sanitária sendo este de uso prioritário e primordial aos funcionários da escola. Analisado em uma visita e relatado pelos funcionários, há necessidade da instalação de um exaustor normalizando o sanitário para uso, pois não a janela de ventilação no mesmo.  


CONSIDERANDO que com a atual situação da estrutura é prejudicado o bem-estar de crianças e profissionais da creche; 

INDICO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, diretamente ao Sr. Prefeito Municipal, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente informações das providências tomadas para solucionar o caso ou se temos um prazo para iniciar as obras.
                                             SALA DAS SESSÕES, 16 de Junho de 2021


DAVID BUENO
 Vereador – SOLIDARIEDADE
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