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INDICAÇÃO Nº       889/2021


Assunto: Solicita à Prefeitura Municipal estudos de melhorias de sinalização de trânsito em semáforo localizado na Avenida Prudente de Moraes, conforme especifica.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que este vereador foi procurado por alguns munícipes e esta indicação visa a atender essa demanda, por se tratar de frequentes acidentes de transito nesse local, por conta do afunilamento da via.

CONSIDERANDO que os veículos que trafegam pela Avenida Prudente de Moraes, sentido bairro – centro, ao passar pelo semáforo, existem duas vias e apesar da via esquerda estar sinalizado no solo indicando para se fazer conversão a esquerda, grande parte dos motoristas dos veículos, por desatenção ou negligencia, seguem em frente, afunilando o trânsito logo a frente, por conta das vagas de estacionamento na altura do nº 457, o que já ocasionou alguns acidentes. 

INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar à Secretaria competente que proceda estudos de melhorias de trânsito no semáforo do cruzamento da Avenida Prudente de Moraes com a Rua Alfredo Massaretti, o que reduzirá e muito riscos à todos.


SALA DAS SESSÕES, 14 de junho de 2021.  





Willian Soares
Vereador - SD
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