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INDICAÇÃO Nº               891/2021
                                    
Assunto: Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal a inclusão dos profissionais que trabalham nas entidades assistenciais e organizações do terceiro setor no grupo prioritário de vacinação contra Covid-19 no Município, conforme especifica.

Senhor Presidente:
	
INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, a inclusão dos profissionais que trabalham nas entidades assistenciais e organizações do terceiro setor no grupo prioritário de vacinação contra Covid-19 no Município, conforme especifica.

Essa sugestão se baseia principalmente no trabalho desempenhado nas entidades assistenciais do município, voltadas sempre para pessoas em situação de vulnerabilidade, além de realizarem atendimentos presenciais, domiciliares e trabalharem em conjunto com outros órgãos, mantendo, desta forma, mantém contato direto com muitas pessoas e famílias diariamente. Em consequência disso, é um grupo que se encontra em situação de grande exposição a contaminação pelo novo coronavírus, e, portanto, seria de extrema importância receberem a imunização já disponível em nossa cidade.


SALA DAS SESSÕES, 17 de junho de 2021.



WASHINGTON BORTOLOSSI
Vereador – Cidadania
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