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REQUERIMENTO Nº 258/2021

                          ASSUNTO: SOLICITA À PREFEITURA MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE FUNDO DE COVID-19, CONFORME ESPECIFICA.

                                 Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a Lei nº 5.274/2020 - Institui o Fundo Municipal Emergencial de Combate aos efeitos do coronavirus (COVID-19).

CONSIDERANDO que diante da notícia que a Prefeitura está aplicando multas em estabelecimentos que não respeitam os decretos referentes ao combate ao Covid-19.

CONSIDERANDO que o princípio da transparência é fundamental na administração pública, é muito importante saber qual destino dos recursos arrecadados.

CONSIDERANDO ainda que na Imprensa Oficial do dia 12/06/2021 foram publicados os Autos de Infração e Imposição de Multa: N° 1298/2021; Nº11293/2021, Nº. 11256/2021.

CONSIDERANDO que de acordo com o Projeto de Lei nº 29/2021 do Sr. Vereador Washington Bortolossi que institui uma emenda à Lei nº5.274/2020, “que institui que recursos oriundos do pagamento de multas impostas pelo Poder Público a pessoas físicas ou jurídicas que infringirem regras de enfrentamento da pandemia definidas em leis, decretos ou outros instrumentos normativos”.


                                Desse modo, venho REQUERER, nos termos do regimento interno desta Casa de leis, que seja oficiada a Prefeitura Municipal, solicitando as seguintes informações:

1. Quantas multas foram emitidas pela prefeitura referente ao descumprimento dos decretos que visam combater o Coronavirus?
2. Qual o valor já arrecado com as multas geradas pela fiscalização Covid, independente da criação do fundo?
3. Quais foram as medidas tomadas com os recursos oriundos das sanções aplicadas?

SALA DAS SESSÕES, 18 de junho de 2021


Igor Hungaro
Vereador – PDT
Luciana Bernardo
Vereador – PDT
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