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REQUERIMENTO Nº 262/2021



ASSUNTO: Solicita informações ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, acerca das medidas adotadas desde o início do ano para suporte da classe artística do Município, considerando a situação de calamidade pública em razão da pandemia do novo coronavírus, conforme especifica. 

Senhor Presidente:
 CONSIDERANDO a situação de calamidade pública que o Município de Itatiba ainda se encontra em razão da pandemia do novo coronavírus (Covid-19), o que impõe a adoção de medidas de restrição a circulação de pessoas e distanciamento social;

CONSIDERANDO que desde o início da pandemia, muitas das medidas adotadas atingiram diretamente a classe artística da cidade, que continua impedida de exercer seu ofício, o que prejudica diretamente sua renda mensal e subsistência;

CONSIDERANDO que, muito embora as tradicionais festas e feiras promovidas pela Prefeitura continuem suspensas, existem outros meios de dar oportunidade de trabalho para cantores, músicos, pintores, artesãos e demais profissionais da classe artística da cidade, seja através de divulgação dos trabalhos oferecidos através das redes sociais da Prefeitura (que acumulam muitos seguidores), ou até mesmo liberando a música ao vivo nos estabelecimentos que já tem seu funcionamento autorizado na cidade;
CONSIDERANDO que muitos profissionais têm procurado este Vereador e também se manifestado através de suas redes sociais, clamando por uma atenção maior do Poder Público, seja com incentivos ou projetos adaptados para esse período;
CONSIDERANDO, por fim, que é de extrema importância que o Poder Público ofereça esse suporte para os trabalhadores de nossa cidade, seja qual for o setor, para que possamos juntos passar por esse período de dificuldade e retomar as atividades o mais rapidamente possível;
REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, solicitando o envio das seguintes informações:

a) A Prefeitura Municipal tem realizado reuniões com a classe artística da cidade?

b) Existem projetos em andamento para atender as demandas da classe artística local?

c) Diante do Decreto que proibiu música ao vivo em bares e restaurantes, e outros estabelecimentos dessa natureza, existe algum prazo para retorno de tais atividades, como já tem sido feito em outros municípios?

d) Existem outras propostas sendo trabalhadas pela Prefeitura Municipal para auxilio a classe artística da cidade?
SALA DAS SESSÕES, 21 de junho de 2021.

WASHINGTON BORTOLOSSI

Vereador - Cidadania
