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MOÇÃO nº 71/2021

Assunto: Congratulações ao Governador do Estado de São Paulo, João Doria, por lançar o programa “Dignidade Íntima”, que vai investir mais de R$ 30 milhões na distribuição de produtos de higiene menstrual a alunas de escolas da rede estadual.
Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que a ONU estima que a cada dez garotas no mundo uma sofre com o impacto da pobreza menstrual que é caracterizada pela falta de acesso a recursos, infraestrutura e até de conhecimento dos cuidados envolvendo a própria menstruação. 
CONSIDERANDO que a ONU estima que esse índice é ainda maior no Brasil, sendo uma a cada quatros meninas.
CONSIDERANDO que é reconhecido pela ONU o direito à higiene menstrual como um direito humano a dignidade e à saúde pública.
CONSIDERANDO que esse ato simboliza e configura o princípio da isonomia expresso no artigo 5º, inc. I, da Constituição Federal, buscando assim condições igualitárias, erradicação pobreza e vulnerabilidade social.
CONSIDERANDO que ação de vossa excelência, Governador João Doria quebra paradigmas e traz dignidade a adolescentes de todo o estado, colocando em pauta um assunto pouco discutido embora exista desde os primórdios da sociedade, envolvendo hoje mais de 1,3 milhões de alunas somente na rede estadual de ensino.

APRESENTAMOS à apreciação do Douto e Soberano Plenário, na forma regimental, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao “Governador do Estado de São Paulo, João Doria, por lançar o programa “Dignidade Íntima, que vai investir mais de R$ 30 milhões na distribuição de produtos de higiene menstrual a alunas de escolas da rede estadual”.
SALA DAS SESSÕES, 16 de junho de 2021.

ALEXSANDER HERCULANO
VEREADOR CIDADANIA
(GALO HERCULANO)
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