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                                   INDICAÇÃO  Nº 910/2021


                                    
                                       ASSUNTO: Solicita melhorias na sinalização de solo, com a instalação de ondulação transversal (lombada), respeitando os padrões e critérios da Res.600/16, na Rua Cyro Deantoni, Jardim Santa Filomena, Itatiba - SP - CEP 13256630.



                                     Senhor Presidente:

                                  
                                   INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Sua Excelência determinar ao departamento competente da Administração que tome as devidas providências para a melhoria de sinalização de solo com a criação e instalação de ondulação transversal na Rua Cyro Deantoni, Jardim Santa Filomena, Itatiba - SP - CEP 13256630, tento como objetivo de reduzir a velocidade dos veículos que ali transitam.

                               Justifica a presente indicação por conta de solicitações que vieram até essa vereadora, no relato que a referida rua por ser muito íngreme, os veículos não respeitam o limite máximo de velocidade para aquela localidade, ocasionando acidente e podendo proporcionar eventuais atropelamentos; lembrando que a referida rua tem a muita circulação de pedestres dentre estes idosos e também de crianças que brincam nas calçadas. 

Portanto para evitar os acidentes de trânsito, os quais poderiam colocar em risco a segurança dos pedestres e de motoristas que ali transitam, faz necessária e importante a instalação de ondulação transversa, nos moldes da Res.600/16.  

                                Este é um pedido de suma importância uma vez que a referida via é de circulação, tanto de veículos como de pedestres, contribuindo para a prevenção de muitos acidentes. 


                                    
SALA DAS SESSÕES, 22 de junho de 2021.










Luciana Bernardo da Silva
                  VEREADORA- PDT
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