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INDICAÇÃO Nº 911/2021            

Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, a execução de calçada  na rua Jovino Antônio Santana em terreno da Municipalidade na altura dos nº 350 até 500 no bairro San Francisco ,conforme especifica.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado por moradores e comerciantes, a fim de contribuir para solucionar este problema intervindo junto ao departamento competente da municipalidade;
CONSIDERANDO que muitas pessoas utilizam a via para caminhar, uma vez que não há espaço para trânsito de pedestres no local, fazendo com que as pessoas que precisem passar pela rua andem rente aos veículos que por lá trafegam, o que representa potencial risco de acidentes e atropelamentos, conforme fotos em anexo;

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar ao departamento competente da Administração que providencie a execução de calçada  na rua Jovino Antônio Santana em terreno da Municipalidade na altura dos nº 350 até 500 no bairro San Francisco.

        SALA DAS SESSÕES, 22 de Junho de 2021.

Willian Soares

Vereador - SD 

