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MOÇÃO Nº 73/2021
Assunto: Congratulações ao Colégio Triação pela realização do “Torneio InterEscolar de E-sports de Itatiba (T2EI)”, conforme especifica.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o Município de Itatiba, assim como todo o estado de São Paulo e o país, encontra-se em situação de calamidade pública ocasionada pela pandemia do novo coronavírus (Covid-19) desde o ano passado, o que, além de atingir diretamente a saúde de milhões de pessoas, impôs a adoção de medidas de isolamento social e quarentena, impactando diretamente nas aulas e demais atividades presenciais nas escolas da rede pública e privada;

CONSIDERANDO que, desde então, os estabelecimentos de ensino se reinventaram para garantir a disponibilização de aulas online e/ou presenciais com número muito reduzido de alunos, e todas as demais atividades presenciais precisaram ser adaptadas para garantir a segurança de alunos, professores e demais profissionais da educação;

CONSIDERANDO que, pensando nisso, as escolas Colégio Triação, Objetivo, Colégio Litteratus, Da Vinci e Next organizaram o “Torneio InterEscolar de E-sports de Itatiba (T2EI)” voltado aos seus alunos de 4º ano até o ensino médio, de forma totalmente online, visando estimular a prática esportiva eletrônica, a socialização na pandemia, e a descoberta de novos talentos nos E-sports;

CONSIDERANDO que, independente dos resultados, as escolas realizadoras conseguiram o engajamento e interação de muitos alunos em uma atividade totalmente segura, somado ainda ao fato de que um dos desafios principais consistia nos jogadores reproduzirem, em uma das plataformas disponíveis, pontos turísticos de nossa cidade, como o Teatro Ralino Zamboto, Parque Linear, Mercado Municipal “Dona Lica”, Praça da Bandeira, dentre muitos outros, envolvendo-os mais com a cultura e turismo de nossa cidade;
APRESENTO, ao Soberano Plenário, nos termos regimentais desta casa de leis, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Colégio Triação pela realização do “Torneio InterEscolar de E-sports de Itatiba (T2EI)”.
Sala das Sessões, 28 de junho de 2021.
WASHINGTON BORTOLOSSI

Vereador – Cidadania
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