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MOÇÃO Nº 79/2021
Assunto: Apoio ao Projeto de Decreto Legislativo nº 22/2020, de autoria do Deputado Estadual Carlos Giannazi, que "Susta os efeitos do Decreto nº 65.021, de 19 de junho de 2020, que dispõe sobre a declaração de déficit atuarial do Regime Próprio de Previdência do Estado e dá outras providências”.


Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o Deputado Estadual Carlos Giannazi, apresentou o Projeto de Decreto Legislativo nº 22, de 23 de junho de 2020, que "Susta os efeitos do Decreto nº 65.021, de 19 de junho de 2020, que dispõe sobre a declaração de déficit atuarial do Regime Próprio de Previdência do Estado e dá outras providências”, cujo objetivo é suspender o “desconto previdenciário” escalonado nos proventos dos servidores público aposentados do Estado;
CONSIDERANDO que o PDL já foi aprovado nas comissões da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo – ALESP, e entrou em tramitação de urgência no final de 2020, mas com o recesso de final de ano as discussões foram interrompidas;

CONSIDERANDO que o Projeto em questão se motiva na extrapolação do Poder executivo no que tange a sua competência institucional, causando vicio legal, bem como na necessidade de profunda auditoria nas constas do Instituto de Previdência para que se aponte a situação atuarial do caixa da SPPrev, de modo a atestar o suposto déficit alegado pelo Governo;

CONSIDERANDO que o Decreto Estadual nº 65.021/20 onera principalmente os Servidores Estaduais aposentados e pensionistas que ganham a partir de R$ 1.045,00 (mil e quarenta e cinco reais), sendo que muitos destes dependem exclusivamente de seus proventos para se manter, cumprir com seus compromissos financeiros e comprar medicamentos;

APRESENTO, ao Soberano Plenário, nos termos regimentais desta casa de leis, uma MOÇÃO DE APOIO ao Projeto de Decreto Legislativo nº 22/2020, de autoria do Deputado Estadual Carlos Giannazi, que "Susta os efeitos do Decreto nº 65.021, de 19 de junho de 2020, que dispõe sobre a declaração de déficit atuarial do Regime Próprio de Previdência do Estado e dá outras providências”.
Sala das Sessões, 01 de julho de 2021.
WASHINGTON BORTOLOSSI

Vereador – Cidadania
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