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INDICAÇÃO Nº 977/2021


Assunto: Solicita estudos de trânsito na Rua Atílio Lanfranchi, conforme especifica.

Senhor Presidente:

INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar à Secretaria competente que proceda estudos de trânsito na rua Atílio Lanfranchi com a avenida Vinte e Nove de Abril.

CONSIDERANDO que houve aumento significativo do trânsito no sentido bairro-Centro (decida) da citada rua, principalmente em horários da manhã, do almoço e da tarde, mesmo com o semáforo existente formam enormes filas;
CONSIDERANDO que se houvesse estudo para implantar uma segunda faixa de descida à direita, antes da pizzaria existente, os veículos que se dirigissem no sentido de Jundiaí, poderiam virar na Travessa Décio Barbosa e depois à rua Eleutério Rela e seguiria à Av. Vinte e Nove de Abril, sentido Jundiaí, dividindo o trânsito no local e melhorando para quem queira seguir para o Centro pela Rua Luíz Scavone ou Rua Domingos Pretti, melhoraria consideravelmente o fluxo.


A presente indicação visa a atender a pedidos de inúmeros munícipes que utilizam a presente via, e a solução sugerida é bem simples de ser adotada, após estudos e viabilidade e portanto pedem providências.


SALA DAS SESSÕES, 05 de julho de 2021.


HIROSHI BANDO
    Vereador – PSD
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