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INDICAÇÃO Nº 985/2021


Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal que providencie, com urgência, estudos para a manutenção, revitalização, instalação de corrimãos e iluminação no escadão Jardim Ipê.


Senhor Presidente, 

               CONSIDERANDO, que este Vereador foi procurado por moradores, a fim de contribuir para solucionar este problema intervindo junto ao departamento competente da municipalidade;

              CONSIDERANDO, que os moradores da referida rua, procuraram este vereador, reclamando sobre o afundamento e vazamento de água em dia chuvosos com alto volume de em toda extensão da escadaria trazendo transtornos e infiltrações as casas que estão encostada com a edificação;

          CONSIDERANDO, que no local mencionado está com mau cheiro e com grande volume de água na calçada;

            CONSIDERANDO, essa solicitação se justifica tendo em vista que moradores informaram que há muito entulho acumulado no local, que tem causado infestação de ratos, além de produzir um mau cheiro que incomoda a todos. 


                                INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V. Exa. Determinar ao setor competente, providencie, com urgência, estudos para a manutenção, revitalização, instalação de corrimãos e iluminação no escadão localizado rua Benedito Franco de Godói Jardim Ipê altura do nº477.





 
                       SALA DAS SESSÕES, 06 de Julho de 2021




            DAVID BUENO
                            Vereador – SOLIDARIEDADE
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