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                         INDICAÇÃO Nº 989/2021  


Assunto: Solicita ao  Sr senhor Prefeito Municipal que se digne determinar ao setor competente da administração, para que realize a pintura interna e manutenção geral Unidade Básica de Saúde Parque São Francisco (PSF02) localizada rua Mario Vitelo.
                                    

Senhor Presidente:
 
       CONSIDERANDO, que este Vereador foi procurado por moradores, a fim de contribuir para solucionar este problema intervindo junto ao departamento competente da municipalidade;			
                      
                             CONSIDERANDO, que o piso se encontra todo desgastado com má aparecia fotos em anexo;
                           
                           CONSIDERANDO, que faz necessário a manutenção nas portas das unidades pois os trincos estão emperrando impossibilitado a fechar para melhor atendimento do paciente seguem fotos em anexo;

                           CONSIDERANDO, que faz necessário as instalações de uma proteção acrílica no balcão da farmácia da unidade para proteção tanto do funcionário quanto do munícipe devido a pandemia Cov-19 seguem fotos em anexo;
 
                          CONSIDERANDO, que a referida unidade encontra – se necessitando da manutenção acima citada, para uma melhor aparência e conservação do patrimônio público municipal.   

                              INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Sua Excelência a determinar ao setor competente da Administração, que realize a pintura interna e manutenção geral Unidade Básica de Saúde Parque São Francisco (PSF02) localizada rua Mario Vitelo altura do n°90.         

                                    
                                       SALA DAS SESSÕES, 07 de Julho de 2021





                                  DAVID BUENO
                                              Vereador – SOLIDARIEDADE
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