
CONVOCAÇÃO
ORDEM DO DIA


O Sr. AILTON FUMACHI, Presidente da Câmara Municipal de Itatiba, Estado de São Paulo, FAZ SABER aos senhores vereadores que a 24ª Sessão Ordinária do Legislativo acha-se marcada para o próximo dia 14 de julho, às 17h, no PLENÁRIO “VEREADOR ABÍLIO MONTE”, com a seguinte ORDEM DO DIA:


Item 1) Segunda discussão do Projeto de Lei nº 75/2021, do Executivo, que “Dispõe sobre a denominação do mirante localizado no loteamento ‘CALIPAL A’, de nome comercial ‘Residencial Reserva Bellano’, neste Município”;

Item 2) Primeira discussão do Projeto de Lei nº 68/2021, do Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder subvenções econômica de até 60% do valor prêmio do seguro rural dos produtores de caqui e de até 40% do valor prêmio do seguro rural dos produtores de uva, pêssego, ameixa, figo, nectarina, atemóia, tangerina/mexerica, goiaba e manga, estabelecidos no município de Itatiba, na forma que específica”;

Item 3) Segunda discussão do Projeto de Lei nº 33/2021, de autoria do vereador Washington Bortolossi, que “Institui a Política Municipal de Pagamento por Serviços Ambientais (PMPSA), o Programa de Pagamento por Serviços Ambientais (PPSA), e dá outras providências”;

Item 4) Segunda discussão do Projeto de Lei nº 63/2021, de autoria do vereador David Bueno, que “Dá denominação às vias públicas de números 02, 03, 04 e 05 do Bairro Reserva do Parque”;

Item 5) Primeira discussão do Projeto de Lei nº 37/2021, de autoria do vereador José Roberto Feitosa, que “Dispõe sobre o direcionamento das empresas e comércios do nosso município, em ofertarem preferencialmente o período de férias no primeiro mês do ano aos funcionários que possuírem filhos matriculados em uma creche estudantil e dá outras providências”.
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