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REQUERIMENTO   nº 289/2021 
Assunto: Solicita informações ao Senhor Prefeito, sobre os métodos utilizados na realização do estudo do perfil socioeconômico das pessoas infectadas pela COVID-19 em Itatiba
                    CONSIDERANDO o estudo da Escola Nacional de Saúde Pública da Fiocruz, divulgado em junho, que traçou o perfil das vítimas da Covid-19 e apontou maiores chances de morte entre pessoas obesas e negras, além das dificuldades enfrentadas por municípios e estados no início da pandemia;

                  CONSIDERANDO que pesquisadores analisaram 89.405 internações registradas na rede pública do Brasil, nos quatro primeiros meses da chegada do novo coronavírus ao país, quando 24,4% dos pacientes morreram devido à doença;

                 CONSIDERANDO, que a pesquisa também identificou o reflexo da desigualdade na distribuição de recursos e na capacidade para gerenciar as ações de enfrentamento à pandemia e que o Estado de São Paulo registrou 31,8% das internações de todo o País;

                  CONSIDERANDO, que todos os infectados pela COVID-19 constam do registro da Secretaria de Saúde do Município;

                  CONSIDERANDO que para que seja traçado um perfil sócio-econômico eficiente para a criação de políticas públicas, deve-se considerar, idade, gênero, etnia, local de moradia, renda, comorbidades, internação particular ou pública, tempo de hospitalização, quantos com necessidade de UTI, contaminação por número de habitantes, além de recursos recebidos e custos para o município na gestão da pandemia.

                 CONSIDERANDO, que traçar um perfil dos infectados pode contribuir na definição das novas estratégias contra a pandemia, especialmente até a vacinação em massa dos brasileiros, além de outras ações sociais e referentes à saúde dos munícipes como o Centro de Reabilitação para as vítimas de COVID-19;

REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado ao Prefeito Municipal informações sobre o perfil das pessoas atendidas na cidade:
1 – A Secretaria de Saúde registra essas informações relacionadas aos infectados?

2 – Qual o método que a municipalidade utiliza para traçar o perfil socioeconômico dos cidadãos infectados, curados e falecidos pela Covid19 na cidade de Itatiba? 
3 – Caso a Prefeitura não tenha as informações supracitadas, indaga-se por qual motivo?

Itatiba, 12 de julho de 2021.

Luciana Bernardo da Silva
VEREADORA -  PDT
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