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MOÇÃO Nº 83/2021   


Assunto: De Aplausos à A.S.R.I. – Associação das Senhoras do Rotarianos de Itatiba pela eleição da Nova Diretoria e Conselho Fiscal 2021-2022. 

 
Senhor Presidente: 

 CONSIDERANDO que a A.S.R.I. – Associação das Senhoras dos Rotarianos de Itatiba realizou no último dia 27 de maio, a eleição para a Nova Diretoria e Conselho Fiscal 2021-2022.
CONSIDERANDO o carinho e dedicação com o qual as integrantes da A.S.R.I. realizam os trabalhos em prol da população itatibense, no intuito de que suas necessidades e anseios sejam correspondidos.
CONSIDERANDO presta serviços de caráter assistencial, moral e cultural, sem fins lucrativos e que tem por finalidade cooperar e auxiliar entidades filantrópicas, assistenciais e educativas como os trabalhos realizados em prol do Banco de Cadeira de Rodas com as campanhas “Eu Ajudo na Lata” e “Tampas do Bem”, o CHAMIGA que arrecada fundos para amparo a outras instituições e causas das mais diversas, a Campanha de Doação de Sangue, arrecadação de alimentos, produtos de limpeza e higiene, entre tantos outros.
CONSIDERANDO que essas senhoras abraçam a missão de amar e ajudar ao próximo com total empenho, não medindo esforços para o engrandecimento e a melhora contínua de seus atos, sabendo que o futuro reserva ainda muito trabalho a ser desenvolvido.
CONSIDERANDO que a antiga gestão representada pela senhora Sônia Sanches transmitiu o cargo à Senhora Rosilene Alves Kraus.
CONSIDERANDO nosso apreço e gratidão e os sinceros votos de êxito para a nova gestão.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE APLAUSOS à A.S.R.I. – Associação das Senhoras do Rotarianos de Itatiba pela eleição da Nova Diretoria e Conselho Fiscal 2021-2022 a ser transmitida pela senhora Sônia Sanches à Senhora Rosilene Alves Kraus.


SALA DAS SESSÕES, 29 de junho de 2021.



LEILA BEDANI
Vereadora
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