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MOÇÃO Nº 84/2021     


Assunto: De Aplausos ao Rotary Club de Itatiba pela Cerimônia de Posse do Conselho Diretor 2021-2022. 

 
Senhor Presidente:

 CONSIDERANDO que o Rotary Club é uma Organização não governamental fundada há 116 anos, nos Estados Unidos, ultrapassando fronteiras e se espalhando pelo mundo desde então.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]CONSIDERANDO que o Rotary Club de Itatiba, desde sua fundação em 1954, realiza campanhas e projetos como o Banco do Livro, Pesca Solidária, Melhor Estudante da Rede Pública de Itatiba, Campanha de Doação de Sangue, Rotary em Ação, Leitura no Parque, Seguro Solidário, Campanha dos Panetones, Campanha Natal Luz, Apoio ao Banco de Cadeiras de Rodas, Intercâmbio de Jovens, APAMI, Meio Ambiente, Campanha de Vacinação, entre outros.
CONSIDERANDO que em 29 de junho deste ano, realizou a cerimônia de Posse do Conselho Diretor 2021-2022.
CONSIDERANDO que a antiga gestão representada pelo senhor João Sanches Junior transmitiu o cargo ao Senhor Richard Kraus.
CONSIDERANDO que o Rotary Club de Itatiba exerce uma importante função social no município com compromisso e visão, ajudando e oferecendo suporte às pessoas em vulnerabilidade social com humanidade e companheirismo.
CONSIDERANDO que os trabalhos realizados durante a pandemia foram essenciais para garantir o bem-estar de diversas famílias.
CONSIDERANDO nosso apreço e gratidão e os sinceros votos de êxito para a nova gestão.
APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE APLAUSOS ao Rotary Club de Itatiba pela Cerimônia de Posse do Conselho Diretor 2021-2022, transmitida pelo Presidente anterior, o Senhor João Sanches Junior, ao novo Presidente, o Senhor Richard Kraus. 


SALA DAS SESSÕES, 29 de junho de 2021.



LEILA BEDANI
Vereadora
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