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INDICAÇÃO Nº 1003/2021


Assunto: Solicita estudos para implantação de redutores de velocidade ou alternativa que o Departamento de Trânsito julgar adequada na Rua dos Operários – Vila Brasileira (foto anexa).

Senhor Presidente,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V. Ex.ª determinar à Secretaria de Obras e Serviços Públicos que providencie estudos para implantação de redutores de velocidade ou alternativa que o Departamento de Trânsito julgar adequada na Rua dos Operários, em frente a praça – Vila Brasileira (fotoanexa).
Sendo uma medida necessária, preventiva e de segurança, é importante que seja executada, pois moradores da Vila Brasileira solicitam a implantação de redutores de velocidade neste local devido a grande quantidade de veículos que trafegam em alta velocidade, causando grandes transtornos e riscos aos moradores e usuários em geral.

Tendo o exposto, espera-se que seja atendida com urgência.

SALA DAS SESSÕES, 02 de julho de 2021.



LEILA BEDANI
Vereadora
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                              Local sugerido para a implantação de redutores de velocidade.
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