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REQUERIMENTO   nº 300/2021 

Assunto: Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, informações sobre o cronograma da Administração Pública Municipal e da Secretaria de Educação para manutenção da Escola Municipal Nazareth de Siqueira Rangel Barbosa, na Av. Lucílio Tobias, no Núcleo Residencial Porto Seguro
Senhor Presidente, 

CONSIDERANDO que essa vereadora visitou a EMEB Nazareth Siqueira Rangel Barbosa e verificou a existência de diversos espaços que necessitam de manutenção urgente, conforme fotos em anexo;
CONSIDERANDO o atual momento pandêmico e o fato de que a escola está com acesso restrito de alunos se torna propício para a realização da manutenção que envolve limpeza de toldos, pintura de grades, instalação de torneiras, reforma do parque infantil, entre outras;

CONSIDERANDO que o período de estiagem em que estamos é o ideal para as necessárias reformas estruturais e de infiltração no telhado da escola que, nos períodos de chuva, provoca alagamentos dentro do prédio;

CONSIDERANDO que a coordenação da escola já está se utilizando de recursos advindos do PDDE (Programa Dinheiro Direto na Escola) para reformas mais urgentes como a adaptação de uma sala para se tornar cozinha para os funcionários e a reforma dos banheiros dos alunos, impossibilitando a execução das outras manutenções necessárias com esse recurso; 
REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja requisitado ao órgão competente da Administração Pública e à Secretaria de Educação, informar: 
1 - Qual o cronograma para implantação das ações urgentes solicitadas?

2 - Qual a posição da Secretaria de Educação quanto a priorizar as ações durante o período de suspensão de aulas para executar todas as manutenções internas e externas, visto ser esse o momento mais adequado? 
3 – Caso não seja possível a realização da manutenção nesse período, qual o motivo?

4 – Ainda em caso da impossibilidade da realização da manutenção urgentemente, qual é o prazo para que essas manutenções sejam realizadas?

Itatiba, 15 de julho, de 2021
Luciana Bernardo da Silva

VEREADORA - PDT
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