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REQUERIMENTO   nº 305/2021
Assunto: Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal e à Secretaria de Saúde, informações sobre o atendimento e mudanças na UBS “Dra Lia de Araújo Oliveira Marchi”, situada no bairro Vivendas do Engenho D’Água.
Senhor Presidente, 

 CONSIDERANDO que chegou ao conhecimento dessa vereadora, por meio de moradores dos bairros atendidos pela unidade de saúde que ocorreriam mudanças no modelo de atendimento da mesma;
CONSIDERANDO que, embora tenha sido inaugurada em novembro de 2019, como UBS, a unidade tem o modelo de atendimento de PSF, sendo que essa a maior unidade de saúde do Estado de São Paulo com mais de 760 m², atendendo as 3600 pessoas cadastradas nos bairros Jd. Leonor e Engenho D'Água;
CONSIDERANDO que a possível mudança preocupa os moradores em relação ao atendimento e serviços oferecidos à população, principalmente nesse momento ainda crítico no sistema de saúde;

REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja requisitado ao órgão competente da Administração Pública e à Secretaria de Saúde, informar: 
1 - Qual o motivo da mudança?

2 - O que mudará efetivamente no atendimento da população? 
3 - Quais serão as mudanças administrativas na referida Unidade?
4 – Haverá diminuição no número de funcionários da Unidade?

5– Caso positivo, por quê?

Itatiba, 16 de julho, de 2021
Luciana Bernardo da Silva
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