
CONVOCAÇÃO
ORDEM DO DIA


O Sr. AILTON FUMACHI, Presidente da Câmara Municipal de Itatiba, Estado de São Paulo, FAZ SABER aos senhores vereadores que a 25ª Sessão Ordinária do Legislativo acha-se marcada para o próximo dia 21 de julho, às 17h, no PLENÁRIO “VEREADOR ABÍLIO MONTE”, com a seguinte ORDEM DO DIA:


Item 1) Primeira discussão do Projeto de Lei nº 69/2021, do Executivo, que “Dispõe sobre a denominação do Centro de Referência de Assistência Social - CRAS Itinerante”;

Item 2) Segunda discussão do Projeto de Lei nº 37/2021, de autoria do vereador José Roberto Feitosa, que “Dispõe sobre o direcionamento das empresas e comércios do nosso município, em ofertarem preferencialmente o período de férias no primeiro mês do ano aos funcionários que possuírem filhos matriculados em uma creche estudantil e dá outras providências”;

Item 3) Primeira discussão do Projeto de Lei nº 30/2021, de autoria do vereador Dr. Ulisses, que “Dispõe sobre a proibição de nomeação/designação de pessoas condenadas por Violência Doméstica em cargos comissionados/designados da Administração Pública Municipal direta e indireta e dá outras providências”;

Item 4) Primeira discussão, por adiamento, do Projeto de Lei nº 52/2021, de autoria dos vereadores Juninho Parodi e Washington Bortolossi, que “Dá a denominação de ‘Casa dos Conselhos Municipais - Sr. Idésio Masiero’ à Casa dos Conselhos da Prefeitura Municipal de Itatiba”.


Palácio 1º de Novembro, 19 de julho de 2021.
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