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                           INDICAÇÃO Nº 1037/2021

	
 ASSUNTO: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal estudos para a implantação de lombada com sinalização vertical e horizontal na Estrada Municipal Leopoldino Bortolossi, conforme especifica.


 Senhor Presidente: 

              	 
          		CONSIDERANDO que, muitos motoristas estão abusando com excesso de velocidade, acarretando sérios riscos de acidentes com pedestres deste local, conforme depoimento de produtores de frutas da região, onde os mesmos sequer podem atravessar com segurança a estrada com seus equipamentos, como máquinas e implementos agrícolas e retirar sua produção, conforme têm que fazer diariamente, (conforme mapa em anexo);

                             
                        INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne S.Exa. Determinar ao departamento de transito a viabilidade da implantação de lombadas na referida Estrada Municipal e com a devida sinalização vertical e horizontal.

A presente solicitação visa a atender a uma reivindicação dos moradores e pedestres, que temem pela sua segurança onde alegam os abusos de velocidade praticados pelos motoristas, e colocando lombada viria a reduzir o risco de acidentes, pois neste local já houve vários atropelamentos, o que acarreta muitas preocupações aos moradores.



                                           SALA DAS SESSÕES, 21 de Julho de 2021.

 


                                                        AILTON FUMACHI
                                                      Vereador/Presidente - PL
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