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INDICAÇÃO Nº 1039/2021 


Assunto: Solicita a implantação de redutor de velocidade (lombada) na Estrada Municipal Leopoldino Bortolossi s/n, conforme especifica.

Senhor Presidente:


CONSIDERANDO que a Estrada Municipal Leopoldino Bortolossi é um importante corredor rural que liga o Bairro Mombuca às Rodovias Romildo Prado (Itatiba/Louveira) e Edenor João Tasca (Itatiba/Vinhedo), justificando o intenso tráfego de veículos, especialmente aos finais de semana.

CONSIDERANDO que muitos motoristas trafegam em alta velocidade, comprometendo a segurança dos que por ali transitam, entre eles pedestres (moradores locais) e animais silvestres.  
 
INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Sua Excelência determinar a Secretaria de Obras e Meio Ambiente que providencie a implantação de redutores de velocidade ao longo da Estrada Municipal Leopoldino Bortolossi e, principalmente, nas proximidades do Rancho Mombuca, onde já houve registro de acidente. Ressalto, também, a necessidade de colocação de sinalização de solo e vertical. 

A medida ora proposta atenderá o apelo dos moradores daquele local, que estão muito preocupados com o excesso de velocidade ali praticado, de forma que as providências viriam garantir um mínimo de segurança.




SALA DAS SESSÕES, 20 de julho de 2021





DR. ULISSES
Vereador – PSD
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