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REQUERIMENTO Nº 310/2021 


Assunto: Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, informações sobre campanha de saúde bucal, disponibilizada pela rede municipal de saúde, desde o nascimento até a terceira idade. 


Senhor Presidente, 

CONSIDERANDO que este Vereador acompanha o atendimento nos Postos de Saúde (PSs) e Unidades Básicas de Saúde (UBSs), que disponibilizam Dentistas e Agentes Sociais, estando ciente do excelente trabalho já realizado; 

CONSIDERANDO que os veículos de comunicação, neste momento, têm se ocupado fundamentalmente das questões relacionadas às ações de combate à Covid-19; 

CONSIDERANDO que os cuidados bucais podem iniciar-se desde os bebês edêntulos até a fase adulta (terceira idade), como forma de priorizar cuidados básicos de saúde relacionados ao crescimento dentário e boa mastigação; 


REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja requisitado ao órgão competente da Administração Pública, informar: 
· Se existem informações disponíveis sobre campanha de saúde bucal, disponibilizada pela rede municipal de saúde, desde o nascimento até a terceira idade? 
· Se existem informações disponíveis sobre campanha de oferecimento de dentaduras (próteses) pelo sistema de saúde bucal municipal? 


SALA DAS SESSÕES, 20 de julho de 2021. 



CARLOS EDUARDO DE OLIVEIRA FRANCO
Vereador – Cidadania 
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