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INDICAÇÃO Nº 1060/2021


Assunto: Solicita estudos para desenvolvimento de cursos preparatórios para o ENEM.

Senhor Presidente,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V. Ex.ª determinar à Secretaria de Edfucação que providencie estudos para desenvolvimento de Cursos preparatórios para o ENEM.
Como o próprio nome leva a entender, é um curso de preparo, nesse caso, para prestar o ENEM. A falta de preparo é a principal causa das notas baixas e consequente perda de pontos para o ingresso no ensino superior.
O curso preparatório é um programa de estudos de conhecimento atuais e o nível necessário com material focado e específico para as provas do Enem. Além disso, tem suporte e atendimento, professores para esclarecer as dúvidas e até mesmo aquele incentivo que em algum momento os alunos poderão precisar, o que o torna um grande aliado no quesito motivação.
Alguns programas do governo, como o Sisu e o Prouni, exigem que o candidato tenha feito o Enem no ano anterior e ter uma boa nota para aumentar suas chances de conseguir uma vaga.
Para cada um desses programas, existem regras específicas com relação ao desempenho no Enem. Em alguns deles, quanto maior for a nota obtida no exame, maiores as chances de conseguir uma vaga, como no caso do Prouni, e Sisu. Já para o FIES, a nota do Enem não é levada em consideração, basta apenas ter participado do exame.
Prouni: o Programa Universidade para Todos oferece bolsas de estudos parciais (50%) e integrais em universidades e faculdades particulares. Para selecionar os candidatos, usa a nota do Enem. É preciso ter feito o Enem do ano imediatamente anterior, com pelo menos 450 pontos na média das notas das provas do Exame e nota acima de zero na redação. Quanto maior a nota do Enem, maiores a chances de conseguir uma bolsa do Prouni. As inscrições abrem duas vezes por ano, no primeiro e no segundo semestre.
Sisu: o Sistema de Seleção Unificada classifica candidatos a vagas em universidades públicas usando a nota do Enem. Quanto maior a nota, maiores a chances de conseguir uma boa colocação. Podem participar do Sisu candidatos que tenham feito o Enem no ano anterior e que tenham obtido nota maior que zero na redação. O Sisu tem inscrições duas vezes por ano: no primeiro e no segundo semestre.
FIES: o Fundo de Financiamento Estudantil é um programa que concede empréstimo a juros mais baixos (3,4% ao ano) para estudantes em universidades particulares. O FIES exige o Enem somente para quem concluiu o ensino médio a partir de 2010, mas não determina uma nota mínima. As inscrições podem ser feitas em qualquer época do ano.

Tendo o exposto, espera-se que seja analisada e implantada para que os jovens tenham melhores chances de ingresso e bolsas nas universidades.

SALA DAS SESSÕES, 19 de julho de 2021.



LEILA BEDANI
Vereadora
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