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INDICAÇÃO Nº 1181/2021


                Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, limpeza e fiscalização em terreno baldio que tem sido utilizado para atos ilícitos, situado às margens do Ribeirão Jacaré, no entroncamento da Avenida Independência e a Av. Maria de Lourdes Abreu, conforme esclarece.
               

                Senhor Presidente: 
             
                CONSIDERANDO, a existência de um terreno situado às margens do Ribeirão Jacaré, no entroncamento da Avenida Independência e a Av. Maria de Lourdes Abreu, nesta cidade.
               
                 CONSIDERANDO que há notícias de que usuários de entorpecentes estão adentrando a esse local a fim de fazer uso de entorpecentes.

                CONSIDERANDO que há notícias também que nesse terreno por ser aberto está sendo também alvo de invasão de moradores de rua, inclusive há relatos de que dois moradores de rua estão pernoitando nesse local há muito tempo, vindo um deles veio a montar um barraco de madeira, aos fundos, beirando o ribeirão Jacaré.
 
                CONSIDERANDO que há necessidade da limpeza do local, devido ao mato muito alto, de preferência fechá-lo com cercamento da área para passagem pública, uma vez que ali existe uma trilha que serve de passagens para transeuntes encurtar o caminho, o que se torna perigoso.

                CONSIDERANDO que esse local já foi ou possa ser palco para homiziar delinquentes e criminosos em fuga quando da prática de fatos delituosos; fato este que já foi comprovado através de um roubo de veículo ocorrido no dia 28 de julho de 2021, no período noturno num estabelecimento comercial que fica ao lado desta mata, sendo que recebemos a informação de que este meliante estava escondido na mata antes de efetuar o roubo.

                           INDICO, ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne determinar ao setor competente da administração, limpeza, fiscalização e cercamento em terreno baldio que tem sido utilizado para atos ilícitos, situado às margens do Ribeirão Jacaré, no entroncamento da Avenida Independência e a Av. Maria de Lourdes Abreu, conforme esclarece.


SALA DAS SESSÕES, 05 de agosto de 2021



Willian Soares
Vereador - SD
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