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Câmara Municipal de Itatiba
 

MOÇÃO Nº 98/2021  


Assunto: De Congratulações e Reconhecimento ao SdPM José Ricardo Gonçalves França e ao 2° SgtPM Johnney Carlos Florêncio – integrantes da Radiopatrulha da 2ªCia/PM de Itatiba, pelo reconhecimento ao Sargento Mirim João Rafael.

 
Senhor Presidente,

 CONSIDERANDO que na tarde de segunda-feira 02 de agosto, a viatura dos PM’s SdPM José Ricardo Gonçalves França e ao 2° SgtPM Johnney Carlos Florêncio se encontrava patrulhando na cidade de Itatiba-SP, onde avistaram um garoto de nome João Rafael, vestindo uma farda da Policia Militar para um evento da Escola Educativa, ali os PM’s fizeram um ato de reconhecimento ao garoto, acionaram as sirenes da viatura, pararam em frente à escola e dirigiram-se ao mesmo em posição de sentido, prestando continência.
 CONSIDERANDO a sensibilidade dos PM’s SdPM José Ricardo Gonçalves França e do 2° SgtPM Johnney Carlos Florêncio, João Rafael e sua mãe Juliana D. Amaral, muito emocionados, agradeceram o reconhecimento e estima por parte dos PM’s.
CONSIDERANDO a homenagem realizada pelo Comandante 49° Batalhão de Policia Militar do interior, TenCelPM Paulo Rosas, o capitão Osvaldo Guarizo e o 1° Tenente Alcarde, do 49° BPMI.  

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES aos PM’s SdPM José Ricardo Gonçalves França e ao 2° SgtPM Johnney Carlos Florêncio.


SALA DAS SESSÕES, 11 de agosto de 2021.



           HIROSHI BANDO                                                     LEILA BEDANI
               Vereador PSD                                                            Vereadora PSDB
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