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INDICAÇÃO Nº 1313/2021
Assunto: solicita implantação de Palestras de Educação Ambiental voltadas para os Recursos Hídricos nas Escolas da Rede Municipal de Ensino e demais, conforme especifica.
Senhor Presidente:

A Realização de palestras na Rede Municipal de Itatiba, Escolas Estaduais, Particulares, Profissionalizantes e de Ensino Superior, constitui hoje como uma grande ferramenta a favor da Educação Ambiental voltada para os Recursos Hídricos em nosso Município, pois a conscientização de alunos sobre a real disponibilidade de água na nossa região trará efetivo conhecimento para que ocorra mudanças de hábitos da população quanto a preservação de nosso Recursos Hídricos.
Nosso Município, com intuito da aplicação de efetivo trabalho em conjunto entre a Poder Público e Privado, garantindo assim a participação democrática nos processos de gestão ambiental no Município, instituiu a Lei 5.133/2018, onde a educação Ambiental através de um de seus pilares, ou seja, “palestras” passa a trabalhar o processo efetivo do desenvolvimento da educação ambiental voltada para Recursos Hídricos no Município.

Nosso Município já dispõe de uma Associação para preservação Ambiental, a “J.A.P.P.A que   a anos, e com muita expertise , desenvolve ações para preservação ambiental em Itatiba, e , esses vereadores em contato com os mesmos, tivemos acessos ao “ Projeto J.A.P.P.A “( em anexo),  que traz como objetivo a conscientização da comunidade da Rede Escolar sobre a importância da preservação dos Recursos Naturais em especial, a agua ,no âmbito municipal., inclusive fornecendo equipamentos audiovisuais para o desenvolvimento dos trabalhos e disponibilidade de palestrantes conhecedores dessa área, que poderão juntamente  em parceria o com o Poder Executivo a efetiva  aplicação da Lei 5.133/2018.
INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar ao Setor Competente da Municipalidade que adote medidas necessárias para a criação de Palestras de Educação Ambiental voltadas para os Recursos Hídricos nas Escolas da Rede Municipal de Ensino e demais.
SALA DAS SESSÕES, 25 de agosto de 2021.
ROSELVIRA PASSINI                                                         JOSE ROBERTO FEITOSA
 Vereadora DEM                                                                       Vereador DEM

