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REQUERIMENTO Nº             /2021


Assunto: Solicita à TCI – Transporte Coletivo de Itatiba, estudos quanto a possibilidade de retorno de todas as linhas de ônibus existentes antes da pandemia da Covid-19 no Município, conforme especifica.
Senhor Presidente:



REQUEIRO, nos termos regimentais, após aprovação do Nobre e Soberano Plenário, que seja oficiada a empresa à TCI – Transporte Coletivo de Itatiba, para que verifique a possibilidade de retornar todas as linhas de ônibus existentes antes da pandemia da Covid-19 no Município.



Esta solicitação reflete a um pedido dos usuários das linhas de ônibus da cidade, uma vez não foram reestabelecidas todas aquelas existentes e disponíveis antes da pandemia da Covid-19, fato que vem gerando grandes dificuldades a população, uma vez que todos os serviços – essenciais e não essenciais – retornaram suas atividades sem qualquer tipo de limitação de horário, e, no entanto, segundo relatam não há linhas suficientes para atender aos trabalhadores, estudantes e todo e qualquer cidadão que necessite se deslocar pela cidade. 


Assim, solicita-se que todas as linhas que funcionavam antes da pandemia da Covid-19 sejam reestabelecidas para atender nossa população.
SALA DAS SESSÕES, 27 de agosto de 2021.

 JUNINHO PARODI                  DR. ULISSES         WASHINGTON BORTOLOSSI
          AVANTE                                  PSD                              Cidadania
