CONVOCAÇÃO
ORDEM DO DIA


O Sr. AILTON FUMACHI, Presidente da Câmara Municipal de Itatiba, Estado de São Paulo, FAZ SABER aos senhores vereadores que a 31ª Sessão Ordinária do Legislativo acha-se marcada para o próximo dia 1º de setembro, às 17h, no PLENÁRIO “VEREADOR ABÍLIO MONTE”, com a seguinte ORDEM DO DIA:



Item 1) Discussão única do Projeto de Resolução nº 06/2021, de autoria do vereador Juninho Parodi e outros, que “Dispõe sobre a criação da Frente Parlamentar em Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência e Doenças Raras”;

Item 2) Segunda discussão do Projeto de Lei nº 46/2021, de autoria do vereador José Roberto Feitosa, que “institui a semana da conscientização e prevenção nas escolas municipais quanto aos malefícios causados pelo uso do cachimbo de água egípcio (narguilé) e dá outras providencias”;

Item 3) Segunda discussão do Projeto de Lei nº 70/2021, de autoria do vereador Washington Bortolossi, que “Institui o Dia Municipal da Conscientização da Violência contra a Pessoa Idosa; institui o mês ‘Junho Violeta’; e dá outras providências”.




Palácio 1º de Novembro, 30 de agosto de 2021.
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