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MOÇÃO Nº 104/2021



Assunto: Congratulações a jovem cantora e compositora, artista itatibense Nick Albino pelo lançamento da 1ª música autoral “Meu Lugar” durante o período de pandemia.


Senhor Presidente,

CONSIDERANDO o lançamento da primeira música autoral “Meu Lugar” em todas as plataformas digitais em 22 de maio de 2021 de Nick Albino.

CONSIDERANDO seu incansável esforço em não desistir do seu sonho de trazer arte e cultura através da música, mesmo com grandes dificuldades travadas no meio artístico durante o período de pandemia, conquistou com êxito mais um degrau de uma trilha de sucessos que virá;

CONSIDERANDO que além da música, Nick Albino também concentrava suas energias em trabalhos voluntários como aulas de musicalização para crianças;

CONSIDERANDO que sua pouca idade (17 anos) serve de exemplo para jovens do nosso município que buscam achar o seu lugar no mundo das artístico. 

APRESENTAMOS à apreciação do Douto e Soberano Plenário, na forma regimental, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a jovem cantora e compositora, artista itatibense Nick Albino pela primeira música autoral, que traz paz e esperança em um momento tão difícil. .


SALA DAS SESSÕES, 1 de setembro de 2021.



ALEXSANDER HERCULANO
(GALO HERCULANO)
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