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REQUERIMENTO Nº 383/2021

  
Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito de Itatiba informações quanto aos programas de atendimento e acolhimento à pessoa idosa, conforme especifica. 


Senhor Presidente,


CONSIDERANDO que de acordo com a Organização Mundial da Saúde, o envelhecimento da população é um dos maiores triunfos da humanidade e também um dos grandes desafios a ser enfrentado pela sociedade. 

 CONSIDERANDO que no século XXI, o envelhecimento aumentará as demandas sociais e econômicas em todo o mundo. No entanto, apesar de na maioria das vezes serem ignorados, os idosos deveriam ser considerados essenciais para a estrutura das sociedades.

CONSIDERANDO que o envelhecimento populacional é uma tendência mundial e o aumento da população idosa do Brasil tem sido muito mais intenso do que no cenário global. Em 1950 o número de brasileiros idosos de 60 anos e mais era de 2,6 milhões. Em 2020 passou para 29,9 milhões e deve alcançar 72,4 milhões em 2100. 

CONSIDERANDO que em termos relativos a população idosa de 60 anos e mais representava 4,9% do total de habitantes de 1950, passou para 14% em 2020 e deve atingir o impressionante percentual de 40,1% em 2100 (um aumento de 8,2 vezes no peso relativo entre 1950 e 2100).





CONSIDERANDO que o envelhecimento populacional traz consigo problemas de saúde que desafiam os sistemas de saúde e de previdência social, mas é importante ressaltar que envelhecer não significa necessariamente adoecer. A menos que exista doença associada, o envelhecimento está associado a um bom nível de saúde. 

CONSIDERANDO que os avanços no campo da saúde e da tecnologia permitem para a população com acesso a serviços públicos ou privados adequados, uma melhor qualidade de vida nessa fase. Com isso, é fundamental investir em ações de prevenção ao longo de todo o curso de vida, em virtude do seu potencial para resolver os desafios de hoje e, de forma crescente, os de amanhã.

CONSIDERANDO que alguns países têm buscado, cada vez mais, compreender o processo de envelhecimento populacional, procurando alternativas para manter seus cidadãos idosos socialmente e economicamente integrados e independentes. Isso porque a presença crescente de pessoas idosas na sociedade impõe o desafio de inserir o tema do envelhecimento populacional na formulação das políticas públicas e de implementar ações de prevenção e cuidado direcionados às suas necessidades, subsidiando a organização de uma rede com capacidade para ofertar serviços e ações no âmbito da proteção social.

CONSIDERANDO que o Fundo de População das Nações Unidas em seu relatório sobre o envelhecimento no século XXI, destacou que embora muitos países tenham realizado importantes avanços na adaptação das suas políticas e leis, é necessário direcionar mais esforços para assegurar que pessoas mais velhas possam alcançar seu potencial. 

Neste sentido, REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal que informe:

1-) Quais são os programas/projetos, em atividade, destinados à população idosa de Itatiba?






2-) Na rede pública de saúde quais os programas de atendimento ao idoso? Eles atendem à demanda local?

3-) Existe um planejamento municipal voltado à implantação de novas políticas públicas de atenção ao idoso?



			SALA DAS SESSÕES, 31 de agosto de 2021.


DR. ULISSES
Vereador – PSD
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