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INDICAÇÃO Nº 1347/2021
                                    
Assunto: Solicita ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente estudos para implantação de semáforo na confluência das Ruas Campos Salles com Aguiar Pupo, conforme especifica.

Senhor Presidente:
	
INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Sua Excelência a determinar ao setor competente da Administração, estudos para implantação de semáforo na confluência das Ruas Campos Salles com Aguiar Pupo.

Tal medida se faz necessária, uma vez que, já ocorreram diversos acidentes no local, em virtude da velocidade excessiva que os veículos empregam na descida da Rua Aguiar Pupo, colocando em risco os pedestres que ali fazem travessia. Cumpre esclarecer que já ocorrem atropelamentos nessa confluência. 

Isso ocorre pela sinalização não ser suficiente e muitos motoristas que descem a Campo Salles, por ter preferência nas confluências anteriores, acabam não parando com prudência nessa esquina. 

A presente indicação visa atender a pedidos de comerciantes, munícipes, pondero ainda, que há moradores idosos e crianças que transitam nesse local, principalmente em horário escolar. Portanto a instalação do semáforo irá garantir mais segurança à pedestres e motoristas que transitam regularmente por essas vias. 
 



SALA DAS SESSÕES, 02 de setembro de 2021.


HIROSHI BANDO
Vereador – PSD
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