CONVOCAÇÃO
ORDEM DO DIA


O Sr. AILTON FUMACHI, Presidente da Câmara Municipal de Itatiba, Estado de São Paulo, FAZ SABER aos senhores vereadores que a 33ª Sessão Ordinária do Legislativo acha-se marcada para o próximo dia 15 de setembro, às 17h, no PLENÁRIO “VEREADOR ABÍLIO MONTE”, com a seguinte ORDEM DO DIA:



Item 1) Discussão única do Projeto de Resolução nº 05/2021, de autoria do vereador Dr. Ulisses e outros, que “Institui a Frente Parlamentar pelo Desenvolvimento, Empreendedorismo e Geração de Emprego de Itatiba e dá outras providências”;

Item 2) Segunda discussão do Projeto de Lei nº 23/2021, de autoria do vereador David Bueno, que “Autoriza a Prefeitura Municipal de Itatiba a instituir o ‘Programa Remédio em Casa’”;

Item 3) Segunda discussão do Projeto de Lei nº 74/2021, de autoria do vereador José Roberto Feitosa, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de afixação de cartaz visível ao público nas portarias de hospitais e clinicas particulares, com a informação contida no art. 5º da Constituição Federal”;

Item 4) Primeira discussão do Projeto de Lei nº 67/2021, de autoria do vereador Washington Bortolossi, que “Dispõe sobre instalação de recipientes com álcool gel antisséptico ou produtos similares em caixas eletrônicos no Município de Itatiba e dá outras providências”.
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