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 			MOÇÃO Nº 118/2021


Assunto: De congratulações à Comunidade de Aliança Jé Shuá pelo seu 10º Aniversário de Fundação.


Senhor Presidente:


 CONSIDERANDO que a Comunidade de Aliança Jé Shuá, é uma importante Comunidade Religiosa Católica iniciada em setembro de 2011, pelo fundador, Alan Reis e a cofundadora Gabriela Reis na cidade de Itatiba; 

CONSIDERANDO a importância dessa Comunidade Católica no contexto social e espiritual, pois desempenham um considerável papel de evangelização através dos membros; 

CONSIDERANDO o trabalho espiritual com os Missionários Consagrados direcionados a Direção Espiritual e atendimentos e o Trabalho Social com Psicólogos e Assistentes Sociais; 

CONSIDERANDO o novo projeto de educação escolar “Eu prefiro o Paraiso” que a Comunidade juntamente com a Paróquia Nossa Senhora da Penha, iniciou em julho de 2021, onde educa e reforça crianças, com professores formados; 
                  
CONSIDERANDO em suma a Missão da Comunidade é resgatar a dignidade das pessoas como filhas de Deus.

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Comunidade de Aliança Jé Shuá pelo seu aniversário de 10 anos celebrado no dia 07/09/2021, representado pelo fundador, Alan Reis e a cofundadora Gabriela Reis, extensivo a todos os seus colaboradores, pelo transcurso de seu 10º Aniversário.


SALA DAS SESSÕES, 10 de setembro de 2021.



 HIROSHI BANDO                            LEILA BEDANI
    Vereador – PSD                               Vereadora – PSDB
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