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                                                 REQUERIMENTO Nº 428/2021

                         Assunto: Solicita à Companhia paulista de força e luz (CPFL), manutenção de iluminação pública, trocas de lâmpadas Avenida José Maria Sólido localizada no bairro Núcleo Residencial Pedro Costa portão nº61 blocos A,B,C,D em toda extensão da via a referida ponto de ligação do conjunto de prédios com bairro.
 
Senhor Presidente,
CONSIDERANDO, que este Vereador foi procurado por moradores, a fim de contribuir para solucionar este problema intervindo junto ao departamento competente da municipalidade.

CONSIDERANDO que se trata de uma medida necessária, preventiva e de segurança aos motoristas, pois há baixa visibilidade na via podendo causar acidentes. (Fotos em anexo)
                       REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado a CPFL, no sentido de providenciar a trocas de lâmpadas dos postes de iluminação na Avenida José Maria Sólido localizada no bairro Núcleo Residencial Pedro Costa portão nº61 blocos A,B,C,D em toda extensão da via a referida ponto de ligação do conjunto de prédios com bairro.




     SALA DAS SESSÕES, 27 de setembro de 2021.



         

                                                     DAVID BUENO
                                                   Vereador – SOLIDARIEDADE
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