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                      INDICAÇÃO Nº 1538/2021 

	
          Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal estudos para a melhoria de sinalização de solo com a criação de uma faixa de pedestres e pintura de solo e placa de PARE no entroncamento das vias Sebastiana de Souza Bezana ,Orminda Mani Leoni próximo à praça bairro do Jardim do Engenho.


Senhor Presidente,

                                                                                                        
                     CONSIDERANDO, que este Vereador foi procurado por moradores, a fim de contribuir para solucionar este problema intervindo junto ao departamento competente da municipalidade;

CONSIDERANDO, que medida faz necessário pois a tráfego intenso de veículos nesta localidade;

                      CONSIDERANDO, que a falta de sinalização torna o cruzamento perigoso, com grande fluxo de veículos, inclusive ônibus, portanto, com grande risco de batidas, pois não se tem a indicação de PARE com implicação da placa solucionar este problema;

                      INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Sua Excelência determinar a Secretaria de Obras e Meio Ambiente que providencie a execução dos serviços de sinalização horizontal, vertical e pintura de solo bem como colocação de placa de PARE nas ruas Sebastiana de Souza Bezana ,Orminda Mani Leoni próximo à praça bairro do Jardim do Engenho.



        SALA DAS SESSÕES, 27 de setembro de 2021.

           







DAVID BUENO
                         Vereador – SOLIDARIEDADE
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