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                               INDICAÇÃO Nº 1539/2021 

            Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, a execução de limpeza em terreno na rua José Marcos Soave - Parque da Colina 1.
Senhor Presidente,
                         CONSIDERANDO, que este Vereador foi procurado mais de uma vez por moradores, a fim de contribuir para solucionar este problema intervindo junto ao departamento competente da municipalidade;
                                        CONSIDERANDO, que atendendo à solicitação dos moradores, é necessário a limpeza no terreno afim de evitar o aparecimento de animais peçonhentos que possam causar acidentes aos munícipes do local;
                                    CONSIDERANDO, que neste terreno há uma fossa séptica aberta sem tampa, causando risco para crianças que brincam no terreno pois a mesma encontra-se aberta (seguem as fotos em anexo);
CONSIDERANDO, que esse terreno em questão, encontra-se sob más condições de manutenção e os moradores têm solicitado para que sejam tomadas as providências, há muito mato, lixo e entulho, o que propicia a proliferação de bichos peçonhentos, podendo pôr em risco a saúde das pessoas que transita pela localidade limpeza urgente;
                    CONSIDERANDO, a medida proposta é de suma importância, uma vez que os munícipes estão descontentes com a situação atual desta área por isso esperam por melhorias.
                      INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, a pedido de munícipes a possibilidade execução de limpeza em terreno rua José Marcos Soave - Parque da Colina 1.

             SALA DAS SESSÕES, 29 de setembro de 2021.


    
                                                                     DAVID BUENO
                                Vereador – SOLIDARIEDADE
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