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          INDICAÇÃO Nº 1551/2021


               Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal manutenção na quadra tabelas de basquetebol, novas redes para traves de futebol e pintura da quadra, na escola, EMEB Prof Vera Lucia Carride de Palma /CEMEI Pixoxó - Creche Rosa Perlatti Leonetti localizada rua Diogo Montanhez, Bairro Tapera Grande.

 
Senhor Presidente,

                    
                   CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado por moradores, a fim de contribuir para solucionar este problema intervindo junto ao departamento competente da municipalidade;
              
                  CONSIDERANDO, que medida ora proposta atenderá um apelo de professores e alunos, que anseiam por uma solução favorável, manutenção das tabelas de basquetebol, nova redes para traves de futebol, e pintura da quadra conforme se verifica com as (fotos em anexo);

                      CONSIDERANDO que a referida quadra encontra – se necessitando da manutenção acima citada, para uma melhor aparência e conservação do patrimônio público municipal.


INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne S.Exa. determinar ao setor competente da Administração manutenção geral na quadra da escola EMEB Prof Vera Lucia Carride de Palma /CEMEI Pixoxó - Creche Rosa Perlatti Leonetti localizada rua Diogo Montanhez, Bairro Tapera Grande.



                                       SALA DAS SESSÕES ,01 de Outubro de 2021







                                                                  DAVID BUENO
                                                      Vereador – SOLIDARIEDADE
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