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INDICAÇÃO Nº 1555/2021

	
		ASSUNTO: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal determinar ao setor competente estudos com prioridade para campanha de vacinação antirrábica GRATUITA para cães e gatos, conforme esclarece:


Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a raiva é uma doença infecciosa, aguda e mortal, transmitida através de mordida, arranhão ou lambedura de cães e gatos contaminados.

CONSIDERANDO que a última vacinação antirrábica realizada no município foi em 2018 e desde então muitas famílias sem condições financeiras de custear com a aplicação em clínicas particulares, tem deixado de vacinar seus animais de estimação.

CONSIDERANDO que embora a raiva esteja controlada, isso não isenta a vacinação anual que, além de obrigatória por lei, é o fator de maior relevância para garantir a manutenção de controle da doença de cães e gatos e por consequência em humanos, tornando-se uma questão de saúde pública.

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que oficie ao setor competente estudos para oferecer com urgência campanha de vacinação antirrábica gratuita no nosso município.



SALA DAS SESSÕES, 29 de setembro de 2021.




ALEXSANDER HERCULANO
(GALO HERCULANO)
Vereador - Cidadania
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