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REQUERIMENTO Nº 435/2021


ASSUNTO: Solicita À Prefeitura Municipal, informações sobre a obra da Clínica Veterinária Municipal “Neide De Fátima Roson Cecon”.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a obra já estava em andamento e bem adiantadas, muitos munícipes me procuraram novamente, questionando quando será a inauguração da Clínica Veterinária Pública, pois traria a população itatibense uma importante e significativa opção de tratar seus animais.
CONSIDERANDO que o funcionamento dessa clínica é de extrema importância para nossa cidade, pois muitas famílias possuem em seus domicílios cachorros, gatos e outros pets.
CONSIDERANDO que já apresentei requerimento nº 24/2021 em fevereiro desse ano, aprovado por unanimidade nesta Casa de Leis, e até agora não existe mudanças no andamento das obras.
CONSIDERANDO o grande serviço que as protetoras independentes realizam na busca incessante por melhores resultados em uma causa tão nobre.
CONSIDERANDO ainda, que tivemos muitos avanços nos últimos anos na causa animal, como diminuição na fila de castração, entre outros.
CONSIDERANDO que independentemente de qual gestão que idealizou e começou as obras, devemos pensar no interesse público e de toda nossa população, portanto, fundamental que essa obra seja concluída rapidamente.

Desse modo, venho REQUERER, nos termos do regimento interno desta Casa de Leis, que seja oficiada a Prefeitura Municipal, solicitando as seguintes informações:

1. Qual o planejamento e cronograma de execução da Clínica Veterinária Pública “Neide de Fátima Roson Cecon"?
2. Além da Clínica Veterinária Municipal “Neide de Fátima Roson Cecon”, algum outro órgão utilizará das instalações para seu funcionamento, tais como, o CCZE e a COBEMA?
3. Quando a obra será entregue e a disposição da população?
SALA DAS SESSÕES, 05 de outubro de 2021.



Igor Hungaro
Vereador – PDT
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