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INDICAÇÃO Nº 1575/2021   


Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, que se digne determinar ao setor competente a confecção e instalação de placa de nomenclatura localizada na Est. Manoel Rasmussen dos Santos, conforme aprovado PROJETO DE LEI Nº 31/2008, conforme especifica. 

Senhor Presidente:

INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano Plenário, a confecção e instalação de    placa de nomenclatura localizada na Est. Manoel Rasmussen dos Santos, conforme aprovado PROJETO DE LEI Nº 31/2008.

Ora presente no Google Maps a Est. está com a nominação de Estr. Mun. José Arcênio Correia Pinto e como já solicitado a retificação para o nome correto, Manoel Rasmussen dos Santos, solicitamos a colocação da placa.

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno dessa Casa de Leis, que se digne determinar ao setor competente da Administração que providencie para que seja colocada a respectiva placa de nomenclatura na localizada Est. Manoel Rasmussen dos Santos.

SALA DAS SESSÕES, 07 de outubro de 2021.



ROBERTO PENTEADO 
Vereador – PSD
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