CONVOCAÇÃO
ORDEM DO DIA



O Sr. AILTON FUMACHI, Presidente da Câmara Municipal de Itatiba, Estado de São Paulo, FAZ SABER aos senhores vereadores que a 37ª Sessão Ordinária do Legislativo acha-se marcada para o próximo dia 13 de outubro, às 17h, no PLENÁRIO “VEREADOR ABÍLIO MONTE”, com a seguinte ORDEM DO DIA:



Item 1) Primeira discussão do Projeto de Lei nº 73/2021, de autoria do vereador José Roberto Feitosa, que “Estabelece a obrigatoriedade da instalação de placa nos estabelecimentos comerciais contendo números de telefones de utilidade pública”;

Item 2) Discussão única do Projeto de Decreto Legislativo nº 36/2021, de autoria do vereador Ailton Fumachi, que “Confere, por comprovado merecimento, ao sr. Mário Aparecido Piza Mourão o título de Cidadão Itatibense”;

Item 3) Discussão única do Projeto de Decreto Legislativo nº 37/2021, de autoria da vereadora Leila Bedani, que “Confere ao Sr. Álvaro Affonso de Miranda Neto - Doda Miranda, o diploma de ‘Gratidão do Povo Itatibense’”;

Item 4) Discussão única do Projeto de Decreto Legislativo nº 38/2021, de autoria da Mesa Diretora, que “Confere ao Sr. Delegado José Mario de Lara o Título de ‘Cidadão Itatibense’”;

Item 5) Discussão única do Projeto de Decreto Legislativo nº 39/2021, de autoria da Mesa Diretora, que “Confere à Sra. Ana Maria da Silva Rezende de Figueiredo o diploma de ‘Gratidão do Povo Itatibense’”;

Item 6) Discussão única do Projeto de Decreto Legislativo nº 40/2021, de autoria da Mesa Diretora, que “Confere ao Sr. Mario Lisandro Bertoni o Título de ‘Cidadão Benemérito’”;

Item 7) Discussão única do Projeto de Decreto Legislativo nº 41/2021, de autoria do vereador Roberto Penteado, que “Confere, por comprovado merecimento, à Patrícia de Castro Marques Sanfins o título de ‘Cidadã Itatibense’”;









Item 8) Discussão única do Projeto de Decreto Legislativo nº 42/2021, de autoria do vereador Roberto Penteado, que “Confere ao empresário Alfredo Jose Ordine o título de ‘Gratidão do Povo Itatibense’”.




Palácio 1º de Novembro, 08 de outubro de 2021.
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