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INDICAÇÃO Nº 1579/2021



               Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, que realize estudo para reparos ou troca das caixas d’água na na escola EMEB Prof Vera Lucia Carride de Palma /CEMEI Pixoxó -Creche Rosa Perlatti Leonetti localizada rua Diogo Montanhez, Bairro Tapera Grande.

Senhor Presidente:

                
                  CONSIDERANDO, que este Vereador foi procurado por moradores, a fim de contribuir para solucionar este problema intervindo junto ao departamento competente da municipalidade;

                  CONSIDERANDO, tal medida é de extrema necessidade e trata-se de uma benfeitoria importante e imprescindível a para os funcionários e alunos da devida escola.

    CONSIDERANDO, trazendo transtornos para a escola e preocupação para os funcionários pois das caixas d’água encontra-se inutilizada.

                 INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar ao departamento competente as providências necessárias para a manutenção, reparos ou troca das caixas d’água na escola na escola EMEB Prof Vera Lucia Carride de Palma /CEMEI Pixoxó - Creche Rosa Perlatti Leonetti localizada rua Diogo Montanhez, Bairro Tapera Grande.





                                       SALA DAS SESSÕES ,09 de Outubro de 2021







                                                                  DAVID BUENO
                                                      Vereador – SOLIDARIEDADE
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