CONVOCAÇÃO
ORDEM DO DIA



O Sr. AILTON FUMACHI, Presidente da Câmara Municipal de Itatiba, Estado de São Paulo, FAZ SABER aos senhores vereadores que a 39ª Sessão Ordinária do Legislativo acha-se marcada para o próximo dia 27 de outubro, às 17h, no PLENÁRIO “VEREADOR ABÍLIO MONTE”, com a seguinte ORDEM DO DIA:



Item 1) Segunda discussão do Projeto de Lei nº 115/2021, de autoria do vereador David Bueno, que “Dá denominação às vias públicas de números 06, 07 e 08 do Bairro Reserva do Parque, na forma que especifica”;

Item 2) Segunda discussão do Projeto de Lei nº 121/2021, de autoria dos vereadores Juninho Parodi, Leila Bedani e Washington Bortolossi, que “Dá a denominação de “Idésio Masiero” ao prédio que abrigará a Escola de Governo e Formação, localizado na Rua Miguel Hercules nº 223 – Jardim Tereza, Itatiba – SP”;

Item 3) Primeira discussão, por adiamento, do Projeto de Lei nº 92/2021, de autoria do vereador Ailton Fumachi, que “Declara de Utilidade Pública Municipal a entidade “Associação Itatibense de Clubes e de Árbitros de Futebol, Futebol de Salão e eventos esportivos”.







Palácio 1º de Novembro, 25 de outubro de 2021.
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