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REQUERIMENTO N°. 467/2021

Assunto: solicita informações ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Itatiba sobre as obras que visam o asfaltamento do Bairro Real Parque D. Pedro, conforme específica.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado por moradores do Bairro Real Parque D. Pedro, os quais anseiam, há tempos, pelo asfaltamento do bairro.
CONSIDERANDO que os moradores têm sofrido a anos com a atual situação das ruas, onde o pó provocado pela passagem dos veículos, bem como as crateras existentes que dificultam e muito a passagem segura dos mesmos no leito carroçável, principalmente em dias de chuva.
CONSIDERANDO, que a prefeitura foi condenada pela justiça, que a torna obrigada a realizar toda obra asfáltica do bairro.
CONSIDERANDO, que os moradores esperam que as obras sejam executadas o mais rápido possível, sendo assim buscamos os seguintes esclarecimentos:
Há previsão para o início das obras de asfalto no bairro?
Foi aprovado nesta Casa de Leis, na legislatura anterior, um empréstimo ao Executivo para obras de infraestrutura, que inclusive contemplaria as obras de asfalto do bairro Real parque. A verba já chegou ou será realizado um novo PL para empréstimo ou emendas junto a união para a realização das obras?
Quais as medidas que a atual gestão tem tomado para a realização das obras?

REQUEIRO, nos termos regimentais, e após ouvido o Douto e Soberano Plenário, seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que preste informações acerca das providências tomadas junto à Secretaria de Obras na realização das obras de asfalto, aos dignos moradores do Bairro Real Parque D. Pedro, neste Município.  

                                   SALA DAS SESSÕES, 22 de outubro de 2021.

Willian Soares
Vereador - SD
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