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MOÇÃO Nº 129/2021  


Assunto: De Congratulações à Rede de Voluntárias de Combate ao Câncer de Itatiba. 

Senhor Presidente:

 CONSIDERANDO que que na última terça feira, 01/06, aconteceu na Sede da rede de Voluntárias de Combate ao Câncer de Itatiba, a eleição da nova Diretoria e Conselho Fiscal para o Biênio 2021/2023.
CONSIDERANDO que a chapa única “Curando Vidas” foi eleita por aclamação e certamente continuará com os trabalhos que há anos são brilhantemente executados no município e já ajudaram a salvar milhares de vidas, comporta por:
Presidente: Maria Lenice Franco Penteado Sanfins
Vice-Presidente: maria Leonirce Segatto Penteado
1ª Tesoureira: Maria José Franco Penteado Corradini
2ª Tesoureira: Paula Hollo Del Grande
1ª Secretária: Leonor Apparecida Tuffani Belgine
2ª Secretária: Elisângela Fassina de Oliveira Babini
Presidente de Honra: Margarete Panzarin Zanatta
Diretoria Social: Cleide de Rizzo Saab, Edna Ignez Rodrigues Netto, Elvira Lacerda Leal, Liliana Gori Leardine Oriani, Márcia Regina dos Santos Fontana, Maria Ângela Rizzo de Godoi, Maria Inês de Camargo Fumache, Maria José Franciscon Frare, Marilice de Oliveira Franco e Mônica Teixeira Leal.
Conselho Fiscal: Helena Cristina Trausula Gabriel, Ivete Cristina Medeiros e Karina Pancotto de Abreu Alexandre.
Suplentes do Conselho Fiscal: Evany Duarte Arruda, Jani Cristina Tafarello Cardoso e Kátia Catarina Simões Porto.
CONSIDERANDO que uma das preocupações é a humanização do atendimento e a Rede é referência no apoio aos pacientes com câncer e familiares durante seu tratamento, para suprir suas necessidades e melhorar a qualidade de vida
CONSIDERANDO toda a nossa admiração, respeito e gratidão pelo excepcional trabalho realizado pelas voluntárias e integrantes da Rede de Voluntários de Combate ao câncer de Itatiba.

CONSIDERANDO nossos sinceros votos de que os trabalhos sempre estejam em ascensão e que frutifiquem e motivem sonhos, sendo sempre sinônimo de sucesso.

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Rede de Voluntárias de Combate ao Câncer de Itatiba pela eleição da Nova Diretoria e Conselho Fiscal para o Biênio 2021/2023.


SALA DAS SESSÕES, 07 de junho de 2021.



LEILA BEDANI
Vereadora
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