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             INDICAÇÃO Nº 1787/2021

                                    
                        ASSUNTO: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, poda de árvore na rua Francisco Giaretta Parodi, em frente ao número 38, no Jardim Harmonia, conforme especifica.


Senhor Presidente,


                      CONSIDERANDO, que este Vereador foi procurado por moradores, a fim de contribuir para solucionar este problema intervindo junto ao departamento competente da municipalidade;


                      CONSIDERANDO que se trata de uma árvore de grande porte com galhos grandes e está causando prejuízos materiais ao proprietário da residência e aos vizinhos;

                      CONSIDERANDO que ao lado do local existe uma praça pública onde está causando muito perigo de queda e transtornos aos que utilizam se deste passeio público (calçada);


                      CONSIDERANDO, que a presente indicação é importante para se manter o local em boas condições para o uso de toda a população (seguem as fotos anexo.)

                     INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que se digne S. Exa. determinar ao setor competente da Administração, que providencie poda de árvore localizada na Rua Francisco Giaretta Parodi, em frente ao número 38, no Jardim Harmonia, conforme especifica.




                                     SALA DAS SESSÕES, 26 de Novembro de 2021
                                                 



                                                           DAVID BUENO
                                               Vereador – SOLIDARIEDADE
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