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                                             INDICAÇÃO Nº 1788/2021

                     Assunto: Solicito ao Sr. Prefeito Municipal, que providencie melhorias, limpeza e manutenção geral na Academia ao Ar Livre e Parque Infantil localizado rua Joaquim Cascaldi, bairro Parque Elisa Tescarollo.
Senhor Presidente,

                       CONSIDERANDO, que este Vereador foi procurado por moradores, a fim de contribuir para solucionar este problema intervindo junto ao departamento competente da municipalidade;
                      CONSIDERANDO, a medida proposta é de suma importância, uma vez que, os moradores do Parque Elisa Tescarollo estão descontentes com a situação atual, por isso esperam por melhorias;
                      CONSIDERANDO que os usuários sentem dificuldades para fazerem seus exercícios a noite, devido à pouca iluminação no local; 

                      CONSIDERANDO, que o aparelho para práticas esportivas necessita manutenção encontra – se enferrujados e quebrados e falta de pintura melhor aproveitamento, qualidade e confrontais aos munícipes (fotos em anexo a indicação).

                  INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano plenário, seja oficiado ao departamento competente da Administração, providencie melhorias, limpeza e manutenção geral na Academia ao Ar Livre e Parque Infantil localizado rua Joaquim Cascaldi, bairro Parque Elisa Tescarollo.


                          SALA DAS SESSÕES, 24 de Novembro de 2021
                                                


                                                 DAVID BUENO
                                       Vereador – SOLIDARIEDADE
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