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                                                    INDICAÇÃO Nº 1790/2021



         ASSUNTO: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, a manutenção e limpeza da Praça Antônio Feliciano Tiquinho localizada no bairro Zupardo. 

Senhor Presidente,
                       

                   CONSIDERANDO, que este Vereador foi procurado por moradores, a fim de contribuir para solucionar este problema intervindo junto ao departamento competente da municipalidade.
            
                   CONSIDERANDO, a presente solicitação visa a atender a pedidos de frequentadores do local, que por se tratar de um importante espaço público, solicitam providências.

                    CONSIDERANDO, a medida proposta é de suma importância, uma vez que os munícipes estão descontentes com a situação atual desta área por isso esperam por melhorias. 


                    INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que determine junto ao departamento competente da Prefeitura Municipal que proceda a limpeza e manutenção da Pracinha na rua Fiorindo Bisetto, bairro Zupardo. 
 


                             SALA DAS SESSÕES, 29 de Novembro de 2021
                                                







                                                        DAVID BUENO
                                            Vereador – SOLIDARIEDADE

image1.png
PROTOCOLO 3306/2021 - 01/12/2021 11:36




