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REQUERIMENTO Nº 498/2021

Assunto: Solicita à Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), instalação de iluminação do lado que não existe, na Av. Comendador Francisco Bartholomeu, Central Park II, conforme especifica.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que moradores vieram até este Vereador, solicitando instalação de iluminação, do lado que não existe, na Av. Comendador Francisco Bartholomeu, Central Park II, devido à falta de iluminação da determinada via;

CONSIDERANDO que a Companhia Paulista de Força e Luz – CPFL preza pela qualidade dos seus serviços e a satisfação dos seus clientes, estando prontamente disposta a atender os anseios da comunidade itatibense e que a medida ora solicitada é de suma importância, haja vista que inúmeros moradores trabalham e se sentem desprotegidos ao chegarem a suas residências, e que a falta de iluminação pública torna o local escuro, ficando esses vulneráveis à ação delituosa.

REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado à Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), instalação de iluminação do lado que não existe na Av. Comendador Francisco Bartholomeu, Central Park II.


SALA DAS SESSÕES, 29 de novembro de 2021.




HIROSHI BANDO
Vereador – PSD
(Assinado Digitalmente)
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