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REQUERIMENTO Nº 501/2021


  
Assunto: Solicita ao Secretário-Chefe da Casa Militar e Coordenador Estadual de Proteção e Defesa Civil Cel. PM Alexandre Monclús Romanek juntamente ao governo, execução de recapeamento e pavimentação asfáltica na Av. Marechal Castelo Branco, em toda sua extensão, da rotatória do Extra ao limite do domínio DER, conforme especifica. 

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que os usuários da referida via relatam o estado de conservação do trecho da Avenida, que se encontra em um estado crítico e, portanto, reivindicam o recapeamento do trecho;

CONSIDERANDO o grande número de veículos, inclusive caminhões que ali trafegam, por ser rota de ligação de grandes cidades, assim provocando a deterioração asfáltica da via, enquanto aguardamos a conclusão da perimetral;

CONSIDERANDO, que este pedido visa a melhoria da via com recapeamento asfáltico, pois está cheia de buracos e desnivelada com remendos, portanto o novo asfalto será essencial para a conservação dos veículos e evitar qualquer problema com quem trafega.

REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado ao Secretário-Chefe da Casa Militar e Coordenador Estadual de Proteção e Defesa Civil Cel. PM Alexandre Monclús Romanek juntamente ao governo, execução de recapeamento asfáltico na Av. Marechal Castelo Branco, em toda sua extensão, da rotatória do Extra ao limite do domínio DER.



SALA DAS SESSÕES, 25 de novembro de 2021.


   
HIROSHI BANDO
Vereador – PSD
(Assinado Digitalmente)
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