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INDICAÇÃO Nº 1794/2021


Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que determine ao setor competente estudos para melhorias do trânsito em toda extensão da Av. Comendador Francisco Bartholomeu, Central Park II, conforme especifica.

Senhor Presidente:

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que determine ao setor competente estudos para melhorias do trânsito em toda extensão da Av. Comendador Francisco Bartholomeu, Central Park II; 
Trata-se de medida importantíssima para manutenção da segurança no trânsito daquela localidade, pois, nessa Av. há diversos estabelecimentos comerciais e residências em sua em toda sua extensão; 
Em virtude da velocidade excessiva que os veículos empregam na descida da Av., colocando em risco os pedestres que ali fazem travessia. Cumpre esclarecer que já ocorrem atropelamentos nessa via, além de diversos acidentes entre veículos;
Ainda, cumpre salientar que é região com intenso fluxo de veículos e que carece de medidas que visem melhorias no trânsito para maior segurança, organização e trafegabilidade;
Diante do exposto, solicita a avaliação e implantação de medidas com urgência.


SALA DAS SESSÕES, 29 de novembro de 2021.



HIROSHI BANDO
Vereador – PSD
(Assinado Digitalmente)
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