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                                                  INDICAÇÃO Nº 1803/2021


              Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, implantação de iluminação pública na Estrada Municipal Alfredo Franchin, no Lot. Itatiba Park conforme especifica.
Senhor Presidente:
             

            CONSIDERANDO, que este Vereador foi procurado por moradores, a fim de contribuir para solucionar este problema intervindo junto ao departamento competente da municipalidade;

   CONSIDERANDO que a falta de luminárias torna o local perigoso aos seus moradores, estudantes e usuários ficando os mesmos vulneráveis à ação de marginais e delinquentes;
         
             CONSIDERANDO, que trata-se de uma reivindicação constante de munícipes, que anseiam por uma adequada iluminação no local. Além disso, é medida urgente e necessária, que visa o bem-estar e maior segurança das pessoas que residem no bairro e de todos que passam por ali diariamente.
             
              INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, possibilidade de instalação de iluminação pública na Estrada Municipal Alfredo Franchin, no Loteamento Itatiba Park tal pedido é apresentado com a finalidade de proporcionar mais segurança e tranquilidade aos moradores do bairro conforme especifica.

          
     
                               SALA DAS SESSÕES, 02 de Dezembro de 2021

                                                 

                                                      DAVID BUENO
                                       Vereador – SOLIDARIEDADE
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