CONVOCAÇÃO
ORDEM DO DIA



O Sr. AILTON FUMACHI, Presidente da Câmara Municipal de Itatiba, Estado de São Paulo, FAZ SABER aos senhores vereadores que a 45ª Sessão Ordinária do Legislativo acha-se marcada para o próximo dia 08 de dezembro, às 17h, no PLENÁRIO “VEREADOR ABÍLIO MONTE”, com a seguinte ORDEM DO DIA:


Item 1) Segunda discussão do Projeto de Lei nº 135/2021, de autoria do Executivo, que “Acresce parágrafo único ao Art. 89 da Lei Municipal nº 4.325, de 20 de janeiro de 2011, que "Dispõe sobre o PLANO DIRETOR do Município de Itatiba, que ordena o território e as políticas setoriais, e dá outras providências", na forma que especifica”;

Item 2) Primeira discussão do Projeto de Lei nº 139/2021, de autoria do Executivo, que “Dispõe sobre a Regularização Fundiária do Loteamento Prezotto e Inclusão na Planta Genérica de Valores”;

Item 3) Primeira discussão do Projeto de Lei nº 141/2021, de autoria do Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder subvenção às entidades assistenciais que especifica”.
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