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INDICAÇÃO Nº 1807/2021 

                Assunto: Solicita ao Srº Prefeito Municipal com urgência estudos para à execução de poda de árvore de grande porte na calçada da Rua Sebastiana Martins Luppi, no bairro Núcleo Residencial Dr. Luiz de Mattos Pimenta, conforme esclarece;

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que este vereador/presidente foi procurado pelo morador e também vizinhos do local acima citado e que esta arvore conta com os galhos altos, e devido ser de grande porte suas raízes quebraram a calçada, e vem causando infiltrações no interior do imóvel, conforme fotos em anexo;
CONSIDERANDO, que segundo várias reclamações e informações esta arvore está prejudicando assim o passeio público (calçada), tornando-a insegura conforme alegam os moradores e frequentadores do local.

INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração a necessidade de se proceder à poda de arvore de grande porte, existente na calçada da Rua Sebastiana Martins Luppi, no bairro Nucleo Residencial Dr. Luiz de Mattos Pimenta, que segundo várias reclamações vem causando transtornos, tornando-a insegura conforme alega o morador e os frequentadores do local.

                                                  SALA DAS SESSÕES, 08 de Dezembro de 2021.
                                                                          AILTON FUMACHI

                                                                         Vereador/Presidente - PL


