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REQUERIMENTO Nº 503/2021



ASSUNTO: Solicita informações do Executivo Municipal sobre a aplicação dos recursos do Departamento de Desenvolvimento de Políticas de Financiamento da Educação Básica FUNDEB, conforme especifica.


Senhor Presidente:


CONSIDERANDO que em 2020 pela Lei 14.113, o Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação (FUNDEB) no Capítulo V, Art. 26 ampliou para 70% o montante a ser destinado a concessão de abono salarial aos profissionais da educação básica em efetivo exercício.


CONSIDERANDO ainda que alguns municípios brasileiros já estão efetuando a concessão de abono aos profissionais da educação básica sobre o rateio das verbas entre os dois fundos.

REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a V.Exa. que se digne prestar a esta Câmara as seguintes informações com relação ao emprego da verba referente ao FUNDEB, para esclarecimento deste vereador:

1) Quanto foi recebido pela Municipalidade referente ao FUNDEB?
2) Foram aplicados os 70% dos recursos para remuneração dos profissionais do magistério do ensino básico?
3) Existe algum recurso que será dividido entre os profissionais da educação? Em caso positivo, quando será realizado esse repasse?


                                    SALA DAS SESSÕES, 07 de dezembro de 2021.





Igor Hungaro
Vereador - PDT
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