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INDICAÇÃO Nº 1818/2021

	
		Assunto: Solicita ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, estudos acerca da possibilidade de ampliar o atendimento a pacientes na ala de Hemodiálise em seu 3º turno da Santa Casa de Misericórdia de Itatiba-SP, conforme especifica. 


Senhor Presidente:


CONSIDERANDO que esse Vereador foi procurado por pacientes e familiares de pacientes que necessitam do atendimento na ala de hemodiálise, em razão da falta de vagas e lista de espera no município, esses munícipes que precisam do tratamento estão tendo que se deslocar para outras cidades, suportando o mal-estar e desconforto dessas viagens, além de se exporem ao risco de complicações nesse percurso;

 CONSIDERANDO que efetivamente fosse feito o 3º turno na Santa Casa de Itatiba, aqueles que necessitam de tal tratamento, melhoraria em suma, sua saúde, qualidade de vida, e perspectiva de longevidade;

CONSIDERANDO que haveria também uma redução nos gastos e redução de problemas relacionados à locomoção para outra cidade para realização do tratamento, ao qual os pacientes são submetidos a esse procedimento delicado, caso os custos referentes ao transporte que tem sido fornecido pelo Poder Público fosse revertido a Santa Casa na ajuda do custeio desse tratamento aos pacientes do Município;

CONSIDERANDO que a abertura de um 3º turno de atendimento, com novas vagas, garantiria o melhor tratamento aos pacientes da cidade, especialmente neste momento de pandemia de Covid-19;

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração estudos acerca da possibilidade da criação de um 3º turno de atendimento a pacientes na ala de hemodiálise da Santa Casa de Misericórdia de Itatiba.
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Igor Hungaro.
Vereador – PDT.
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