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INDICAÇÃO nº 1822/2021

Assunto: Solicito ao Sr. Prefeito Municipal que determine ao departamento competente, que efetue estudos para mudança da “Feira do Rolo” localizada na rua Waldemar para a Praça Paulo Pires da Silveira, conhecida como “Praça do Fórum” conforme se especifica.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO, que a “Feira do Rolo” faz parte da tradição de nossa cidade, que acontece aos domingos no período da manhã e que atualmente se localiza em uma via de intenso trafego, pois, os veículos que descem a av. Expedicionários Brasileiros com sentido ao mercadão preferem usa-la para evitar pararem no semáforo.

CONSIDERANDO, que os munícipes e feirantes que hoje a usam procuraram este vereador com uma solução favorável a todos, buscando assim a segurança e o zelo com a história de nosso Município, indicaram a Praça Paulo Pires da Silveira, conhecida como “Praça do Fórum” para realização dessa tradicional feira. 

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V. Exa. determinar junto ao departamento competente, que efetue estudos para mudança da “Feira do Rolo” localizada na Rua Waldemar, paralela ao antigo prédio da Vicunha Têxtil, para a Praça Paulo Pires da Silveira, conhecida como “Praça do Fórum” localizada na av. Barão de Itapema.
A presente indicação visa atender à solicitação dos feirantes e munícipes que transitam naquela localidade, que aflitos com a segurança de todos anseiam por uma solução favorável.
SALA DAS SESSÕES, 07 de dezembro de 2021



ALEXSANDER HERCULANO
(GALO HERCULANO)
Vereador - Cidadania
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