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INDICAÇÃO Nº 1831/2021
Assunto: Solicita a colocação de redutores de velocidade na Estrada Municipal Nemesio Dário dos Santos, Bairro Moenda e na Estrada Municipal João Seliuginas  Filho , Bairro Terras de São Sebastião ,conforme esclarece.

            Senhor Presidente:

INDICO  nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis que se digne o Sr. Prefeito Municipal , que se digne determinar ao setor competente da Administração,  que efetue a colocação de redutores de velocidade na Estrada Municipal Nemesio Dário dos Santos, Bairro Moenda (Altura do Estabelecimento Delícias da Cana) e  Estrada Municipal João Seliuginas  Filho, Bairro Terras de São Sebastião . 
CONSIDERANDO que estes redutores de velocidade se fazem necessários devido ao grande número de animais silvestres que ali atravessam de um lado para outro, face a grande área verde existente em ambos os lados das referidas estradas, uma vez que esses locais são de intenso trânsito e por falta de sinalização e redutores os motoristas dirigem com imprudência, com isso esses animais são colocados em risco de vida, como também a dos motoristas que ali trafegam em caso de atropelamento desses animais.

Cumpra esclarecer desde já que a Secretaria de Meio Ambiente manifestou interesse em colocar as placas de sinalização que são de sua alçada. (Indicação 125/2020 – Funcionário Pedro)

Tendo o exposto, espera-se que esta indicação seja atendida com a devida urgência.

SALA DAS SESSÕES, 06 de Dezembro de 2021.
JUNIOR  CECON 

Vice-Presidente
Vereador – DEM

