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                                               INDICAÇÃO Nº 1835/2021



         ASSUNTO: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, a manutenção e limpeza da Praça Ângela Fontana Giaretta (Biquinha), conforme especifica.

Senhor Presidente,
                       

          CONSIDERANDO, que este Vereador foi procurado por moradores, a fim de contribuir para solucionar este problema intervindo junto ao departamento competente da municipalidade;
   

          CONSIDERANDO, a presente solicitação visa a atender a pedidos de frequentadores do local, que por se tratar de um importante espaço público, solicitam providências (conforme fotos em anexo);
           
           CONSIDERANDO, que medida ora proposta é importante, pois por se tratar de um dos pontos mais tradicionais de nossa cidade, com grande área verde, a tradicional biquinha de água mineral, área de descanso;

           CONSIDERANDO, a medida proposta é de suma importância, uma vez que os munícipes estão descontentes com a situação atual desta área por isso esperam por melhorias;

           CONSIDERANDO, que se trata de um pedido dos munícipes, que reclamam da fonte, que se encontra com água parada e suja nas bacias da fonte providenciar as medidas necessárias objetivando a melhoria do escoamento da água que jorra da bica.
                
              INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que determine junto ao departamento competente da Prefeitura Municipal que proceda a limpeza e manutenção da Praça Ângela Fontana Giaretta (Biquinha), conforme especifica


                       SALA DAS SESSÕES, 10 de Dezembro de 2021
                                     

                                               DAVID BUENO   
                                    Vereador – SOLIDARIEDADE

image1.png
PROTOCOLO 3393/2021 - 13/12/2021 10:14




