
CONVOCAÇÃO
ORDEM DO DIA



O Sr. AILTON FUMACHI, Presidente da Câmara Municipal de Itatiba, Estado de São Paulo, FAZ SABER aos senhores vereadores que a 46ª Sessão Ordinária do Legislativo acha-se marcada para o próximo dia 15 de dezembro, às 17h, no PLENÁRIO “VEREADOR ABÍLIO MONTE”, com a seguinte ORDEM DO DIA:



Item 1) Primeira discussão do Projeto de Lei nº 144/2021, de autoria do Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a adquirir e doar uniformes, na forma e condições que especifica”;

Item 2) Primeira discussão do Projeto de Lei nº 145/2021, de autoria do Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a adquirir e doar cobertores de casal, na forma que especifica”;

Item 3) Primeira discussão do Projeto de Lei nº 146/2021, de autoria do Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a adquirir e doar kits para as gestantes do ‘Projeto Meu Bebê’, na forma que especifica”;

Item 4) Primeira discussão do Projeto de Lei nº 147/2021, de autoria do Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a fornecer combustível para órgãos públicos e entidades assistenciais, durante o exercício de 2022, na forma e condições que especifica”;

Item 5) Primeira discussão do Projeto de Lei nº 148/2021, de autoria do Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a adquirir e doar ovos de chocolate, na forma e condições que especifica”;

Item 6) Primeira discussão do Projeto de Lei nº 149/2021, de autoria do Executivo, que “Dispõe sobre a criação do memorial em homenagem às vítimas da COVID-19 no Município de Itatiba, institui o "Dia Municipal em Memória às Vítimas da COVID-19", e dá outras providências”;







Item 7) Primeira discussão do Projeto de Lei nº 129/2021, de autoria dos vereadores Carlos Eduardo de Oliveira Franco e Juninho Parodi, que “Institui áreas delimitadas nas vias públicas equipadas com semáforos, afrente da faixa de pedestres, para proteção de motocicletas e bicicletas, no município de Itatiba/SP e dá outras providências”.
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