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MOÇÃO Nº 146/2021


Assunto: De congratulações aos 190 anos da PM Polícia Militar do Estado de São Paulo, a nossa Força Pública Paulista.


Senhor Presidente:


 CONSIDERANDO que tudo se originou através da reunião do conselho da Província de São Paulo, presidida pelo Brigadeiro Rafael Tobias de Aguiar, em 15 de dezembro de 1831, composto por 100 homens a pé e 30 a cavalo;  

CONSIDERANDO que em decorrência da Lei n° 575, em 1857, foi criada a Banda de Música do Corpo Policial Permanente, composta por 1 mestre, graduado à 1° sargento e 17 músicos soldados; 

CONSIDERANDO que ao decorrer dos anos, em 1864, o Corpo Policial Permanente atendia 50 municípios, além da capital. Já nos anos 1880 foi criada a Seção de Bombeiros, composta por 21 homens, e em 1892, foi concluída a construção do primeiro prédio, do 1° Batalhão de Polícia de Choque – ROTA, e o efetivo da PM já contava com 1480 homens;

CONSIDERANDO que a Banda da Força Policial de São Paulo e a Cavalaria participaram de grandes eventos de São Paulo, como, a inauguração da Avenida Paulista, o Viaduto do Chá, o primeiro carro nas ruas de São Paulo dentre outros;

CONSIDERANDO que partir do ano de 1906, a Policia Militar de São Paulo progrediu através de instruções de militares franceses, que vieram influir na organização e na formação do caráter da PM, aliando a estética militar ao serviço de policiamento ostensivo, sempre voltado as necessidades das comunidades;  

CONSIDERANDO os frutos dessa Missão Francesa, a criação de escolas de formação de policiais militares, escola de educação física, o estado-maior, uso de bicicletas, cães dentre outras inovações. Tendendo uma visão humanista, voltada para a formação moral e patriótica do PM, e dedicando-se incansavelmente à instrução, para bem servir à comunidade paulista e brasileira; 

CONSIDERANDO que no início do século XX foi criado oficialmente a aviação da então Força Pública de São Paulo, sendo um dos primeiros corpos militares da América Latina a fazer uso de aeronaves, ressurgindo em 1984 o 1° águia nos céus de São Paulo; 	

CONSIDERANDO que em 1945 a nossa Policia Militar participou ativa e eficientemente, em duas frentes na 2ª Guerra Mundial, sendo interna e externamente. 

CONSIDERANDO outro grande marco da PM, foi a criação do Corpo de Policiamento Especial Feminino, pioneiro da América Latina, composto por 13 policiais, chamadas de “as 13 mais corajosas de 1955”. 

CONSIDERANDO que foi em 1970, que finalmente com a união da Força Pública com a Guarda Civil de São Paulo, a polícia paulista recebeu o nome de Polícia Militar do Estado de São Paulo. 

CONSIDERANDO por fim, a missão da Policia Militar do Estado de São Paulo é, proteger as pessoas; fazer cumprir as leis; combater o crime; preservar a ordem pública e tem por visão: que as pessoas se sintam plenamente seguras e protegidas no Estado de São Paulo.

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES aos 190 anos da PM Polícia Militar do Estado de São Paulo, a nossa Força Pública Paulista.



SALA DAS SESSÕES, 15 de dezembro de 2021.




            HIROSHI BANDO            LEILA BEDANI         FERNANDO SOARES
                    Vereador – PSD                        Vereadora – PSDB                      Vereador – PSDB           
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