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INDICAÇÃO Nº 50/2022 

Assunto: Solicita à Prefeitura que providencie junto ao órgão competente a limpeza das sarjetas das Ruas Claudio Rodrigues de Souza e Maria Biasotto Piovesana, ambas sitas no Bairro do Engenho, CEP 13.255-513 nesta cidade de Itatiba.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que os moradores das Rua Claudio Rodrigues de Souza e Rua Maria Biasotto Piovesana, entraram em contato com esta Vereadora para informar e requerer providências quanto à limpeza e manutenção das sarjetas da referida via pública em toda sua extensão;


CONSIDERANDO que as sarjetas das Ruas Claudio Rodrigues de Souza e Maria Biasotto Piovesana encontram-se com vegetação alta e extensa, trazendo aos moradores daquelas vias públicas sujeira, lixo, podendo abrigar animais peçonhentos e venenosos, causando preocupação e mal-estar aos moradores;

CONSIDERANDO que a altura da vegetação nas sarjetas e ruas das respectivas vias públicas comprometem a visibilidade no trânsito local, colocando em risco motoristas e pedestres; 


CONSIDERANDO que é dever e obrigação do município zelar pelas vias públicas, promovendo limpeza e manutenção em sarjetas e ruas, ordenando e dando segurança no trânsito, promovendo condições básicas salutares e proporcionando o bem-estar à população, devendo a prevenção ser paradigma dessa administração;

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Vossa Excelência a determinar à Secretaria de Obras e Serviços Públicos ou ao setor competente desta Administração Municipal que providencie com urgência a limpeza das sarjetas das vias públicas Rua Cláudio Rodrigues de Souza e Rua Maria Biasotto Piovesana com a retirada da vegetação ali existente, e consequente manutenção  a fim de trazer mais segurança e bem-estar para os moradores e demais cidadãos que por ali circulam.
Itatiba, 28 de janeiro de 2022.

Luciana Bernardo da Silva

                   Vereadora - PDT
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