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INDICAÇÃO Nº 51/2022
Assunto: Solicita a Prefeitura que providencie junto ao órgão competente a manutenção da via pública Avenida Marginal Ismael de Oliveira, sita no Jardim De Lucca e Vila Santa Clara, CEP 13.256-001 nesta cidade de Itatiba.

Senhor Presidente,


CONSIDERANDO que cidadãos e moradores próximos da Avenida Marginal Ismael de Oliveira localizada entre os bairros Jardim de Lucca e Santa Clara, entraram em contato com esta Vereadora para informar e requerer providências quanto à manutenção e pavimentação da referida via pública em toda a sua extensão;


CONSIDERANDO que a Avenida Marginal Ismael de Oliveira se encontra, em toda sua extensão, com buracos, manta asfáltica totalmente comprometida ante a desprendimento, oferecendo perigo ao trânsito local;


CONSIDERANDO que, mesmo tendo o Executivo provido operação “tapa-buraco” na referida via pública em janeiro de 2022, esta se fez ineficiente, posto que após poucos dias de chuvas fortes a recapagem superficial soltou do solo ocasionando buracos, frestas, infiltrações e descolamento da manta asfáltica, lesando a população e onerando ainda mais os cofres públicos, uma vez que o conserto terá que ser novamente efetuado, ansiando para que dessa vez de forma mais eficiente; 


CONSIDERANDO que o Executivo terá recursos destinados à infraestrutura oriundos do empréstimo via Finisa – Caixa Econômica Federal, e que é dever do município zelar pelas vias públicas, ordenando e dando segurança no trânsito, é de suma importância que parte desse recurso seja utilizada na pavimentação estrutural da Avenida Marginal Ismael Oliveira em toda sua extensão; 


INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Vossa Excelência a determinar à Secretaria de Obras e Serviços Públicos e/ou ao setor competente desta Administração Municipal que providencie com urgência a pavimentação estrutural de toda extensão da Avenida Marginal Ismael de Oliveira a fim de trazer mais segurança e bem-estar para os moradores e demais cidadãos que por ali circulam.

Itatiba, 26 de janeiro de 2022.

Luciana Bernardo da Silva

                   Vereadora - PDT
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