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INDICAÇÃO Nº 59/2022

	
		ASSUNTO: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal determinar ao setor competente a implantação de rotatória no cruzamento das Ruas Tacílio Ama e Lúcia Piffer Baptestella, bairro Parque Tescarollo.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO art. 2º inciso VI da lei nº 4325/2011 que traz o estímulo a população para a defesa dos seus interesses, reforçando o sentido de cidadania, assim os munícipes têm realizado diversas solicitações e reclamações para a implantação de rotatória no cruzamento mencionado acima.
         CONSIDERANDO art. 2º inciso VIII do Plano Diretor do Município de Itatiba, que traz a garantia de mecanismos de participação da comunidade no planejamento urbano e na fiscalização de sua execução.
CONSIDERANDO art. 60º capt da lei 4325/2011 declara que os setor de transporte deve possibilitar à comunidade a realização de seus deslocamentos de forma econômica, confortável e segura.
CONSIDERANDO que há várias empresas e muitos funcionários, além de caminhões que trafegam pelo local, gerando assim no horário de pico grande movimento ocasionando vários acidentes.

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que oficie ao setor competente que providencie a implantação de uma rotatória no local mencionado acima, desta forma a rotatória ao ser implantada irá disciplinar melhor o trânsito, além de trazer maior segurança aos munícipes da localidade evitando acidentes.


SALA DAS SESSÕES, 02 de fevereiro de 2022.




ALEXSANDER HERCULANO
(GALO HERCULANO)
Vereador - Cidadania
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