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Assunto: De Congratulações ao Fundo Social de Solidariedade.

Senhor Presidente:

 CONSIDERANDO as ações desenvolvidas através de articulações com as Secretarias Municipais de Ação Social, Trabalho e Renda através do Fundo Social de Solidariedade, de Saúde, de Cultura e Turismo, de Esportes, de Governo, de Obras e Serviços Públicos através do Departamento de Trânsito, de Segurança e Defesa do Cidadão e de Administração, parceria com a Rede de Voluntárias de Combate ao Câncer de Itatiba e a Câmara Municipal de Itatiba, assim como diversos representantes do setor privado, no intuito de conscientizar a população sobre o câncer de mama com foco na prevenção e no diagnóstico precoce, realizadas em outubro de 2021 pelo Fundo Social de Solidariedade..
CONSIDERANDO que saúde, cidadania, lazer e bem-estar foram a base da Campanha Outubro Rosa 2021 com o tema “A melhor prevenção é se cuidar”.
CONSIDERANDO o aumento de aproximadamente 600% na emissão de guias de mamografia em comparação com os outros meses do ano. 
CONSIDERANDO que durante todo o mês foram diversas ações como apresentações musicais, mutirão da saúde, caminhada, exposição fotográfica, iluminação de prédios públicos com a cor rosa, a “Ação Global Outubro Rosa”.
CONSIDERANDO que, dentro da “Ação Global Outubro Rosa” foram realizadas oficinas diversas voltadas ao bem-estar da mulher e da família, palestras, apresentações artísticas, arrecadação de alimentos, serviços de emissão de 1ª via de documentos, serviços de saúde com avaliação e testes rápidos, cortes de cabelo, design de sobrancelhas, avaliação odontológica, distribuição de material informativo, confecção de perucas, dentre outros.
CONSIDERANDO a participação e envolvimento de centenas de pessoas na realização das ações do outubro rosa, bem como a presença em massa da população, que tornaram possível a realização e o sucesso e eficácia desta importante campanha anual.
APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Fundo Social de Solidariedade, através da Primeira Dama Bárbara Zaratini, pela realização da Campanha do Outubro Rosa com o tema “A melhor prevenção é se cuidar” e as ações desenvolvidas através de articulações com as Secretarias Municipais, parceria com a Rede de Voluntárias de Combate ao Câncer de Itatiba e a Câmara Municipal de Itatiba, assim como diversos representantes do setor privado.

SALA DAS SESSÕES, 16 de novembro de 2021.


LEILA BEDANI
Vereadora
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