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INDICAÇÃO Nº 119/2022    


Assunto: Solicito ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, estudos de implantação de placas de sinalização “proibindo o tráfego de caminhões, somente acesso local” e “rua sem saída” na rua Alexandre Gava, bairro Jardim Virginia, com acesso a portaria de serviços do Condomínio Ville de France, conforme especifica.

Senhor Presidente:

Este vereador foi procurado por moradores, a fim de contribuir para solucionar este problema intervindo junto ao departamento competente da municipalidade.

Tal medida se faz necessária, uma vez que a rua supracitada é sem saída, tendo acesso somente à portaria de serviços do Condomínio Ville de France, desse modo caminhões de grande porte não conseguem fazer manobras de retorno ao final da mesma, salientando que o próprio GPS indica o tráfego por essa determinada via.

INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano Plenário, que seja oficiado a Secretaria competente, a implantação de placas de sinalização “proibindo o tráfego de caminhões, somente acesso local” e “rua sem saída” na rua Alexandre Gava, bairro Jardim Virginia, com acesso a portaria de serviços do Condomínio Ville de France.

SALA DAS SESSÕES, 07 de janeiro de 2022.



HIROSHI BANDO 
Vereador – PSD
(Assinado Digitalmente)
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