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INDICAÇÃO Nº 171/2022

Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, a colocação de defensas metálicas e recuperação do acostamento, bem como a melhoria da sinalização, na estrada vicinal Itatiba-Valinhos, mais precisamente nas curvas situadas entre o bairro São Bento e o marco divisório com o município de Valinhos, em ambos os sentidos, conforme esclarece.
               

                Senhor Presidente: 
             
                CONSIDERANDO a existência de várias curvas existentes na estrada vicinal Itatiba-Valinhos, entre o Bairro São Bento e o marco divisório das cidades citadas, sentido Valinhos, nesta cidade.
               
                 CONSIDERANDO que está chegando a época de chuva e vários acidentes já ocorreram naqueles locais nos anos anteriores, muito embora não foram registrados, conforme informações de populares.

                CONSIDERANDO que nas curvas ali existentes, os pequenos espaços de acostamentos já não existem mais, pois foram tomados pela erosão causada pelas fortes chuvas. 
 
                CONSIDERANDO que a referida vicinal está recebendo um aumento considerável de fluxo de veículos, inclusive de veículos de cargas, os quais desviam do pedágio da Rodovia Dom Pedro I.

                           INDICO, ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne determinar ao setor competente da administração, a fim de evitar outros acidentes, a colocação de defensas metálicas onde couber, recomposição asfáltica do acostamentos que foram tomados pela erosão causadas pelas chuvas, bem como a melhoria da sinalização, na estrada vicinal Itatiba- Valinhos, em ambos os sentidos, nas curvas situada no trecho entre o bairro São Bento e marco divisório dos municípios citados, conforme esclarece.


SALA DAS SESSÕES, 20 de janeiro de 2022




Willian Soares
Vereador -SD
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