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REQUERIMENTO Nº 56/2022 
Assunto: Solicita ao Departamento de Estradas de Rodagem - DER, instalação de redutores e/ou radares de velocidade na SP-063- Rodovia Alkindar Monteiro Junqueira, no quilômetro 32 – Bairro dos Pires, conforme especifica. 
   Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a via SP-063- Rodovia Alkindar Monteiro Junqueira é de responsabilidade do Departamento de Estradas e Rodagem (DER);

CONSIDERANDO que essa via no trecho em questão (km32) é único acesso de entrada ao Bairro dos Pires, localizado do lado esquerdo da via sentido Itatiba-Braganca Paulista, contendo inúmeras residências, igreja, comércios, restaurantes, propriedades rurais;

 CONSIDERANDO que no mesmo trecho, do lado direito da via sentido Itatiba-Bragança Paulista, encontra-se instalado um ponto de ônibus que atende aos moradores do local, bem como a EMEB Sebastião de Camargo Pires, única escola que atende a inúmeros alunos desse bairro e outros bairros existentes nas proximidades; 

CONSIDERANDO o fluxo intenso nesse trecho de caminhões, carros, transporte coletivo municipal/intermunicipais, onde, muitos desses veículos automotores transitam em alta velocidade, violando a legislação de trânsito, o que acarreta inúmeros acidentes fatais, pois os moradores do local precisam constantemente atravessar a via de um lado para o outro para exercerem suas atividades habituais, quer seja com seus veículos, quer seja caminhando;
CONSIDERANDO que no trecho em questão havia instalado pelo Departamento de Estrada e Rodagem-DER, um radar de velocidade que atualmente encontra-se desativado, o que contribui atualmente para que os munícipes sejam colocados em constante perigos todos os dias;
CONSIDERANDO que nos finais de semana, o perigo cresce ainda mais   em decorrência da existência de um Condomínio de alto padrão nas proximidades do bairro, o aumento de trafego de veículos de luxo em alta velocidade,  em virtude da não existência dos radares;  
REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Departamento de Estradas de Rodagem-DER, instalação em caráter de urgência de redutores e/ou radares de velocidade na SP-063 Rodovia Alkindar Monteiro Junqueira, no quilômetro 32 – Bairro dos Pires, por questões de segurança aos Munícipes.
 

SALA DAS SESSÕES, 10 de fevereiro de 2022

    JUNIOR CECON
   Vereador – DEM
   Vice-Presidente da Câmara Municipal de Itatiba

