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Assunto: Ao Interact Club de Itatiba pela incorporação ao Rotary Club de Itatiba.

Senhor Presidente:

 CONSIDERANDO que o Interact Club é um programa do Rotary International que consiste em clubes de prestação de serviço que envolve jovens entre 12 e 18 anos, em um ideal de esperança, ajuda à comunidade e em um propósito de melhoria social, baseado na mudança e na construção de melhores jovens através da instrução profissional e consciência.

CONSIDERANDO que os projetos de prestação de serviços do Interact objetivam melhorar a qualidade de vida local e em outros países, além de promover a boa vontade e a paz entre os povos por intermédio do companheirismo de jovens unificados pelo ideal de servir.

CONSIDERANDO que por intermédio de atividades de prestação de serviços, interactianos aprendem a compreender o valor da responsabilidade individual e dedicação ao trabalho, prestar auxílio e respeitar ao próximo, desenvolver suas qualidades de liderança e integridade pessoal e a promover a compreensão e boa vontade internacional.

CONSIDERANDO que este clube é uma organização apolítica e não-sectária, que leva o lema do Rotary Club “Dar de si antes de pensar em si” implementando atividades e projetos diversos, gerando um programa equilibrado e promovendo o crescimento dos mesmos.
 
CONSIDERANDO que no Brasil são mais de 16.000 interactianos associados e que Itatiba agora será parte de mais um exemplar programa de orientação e inclusão de jovens.
    
 
APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Interact Club de Itatiba pela incorporação ao Rotary Club de Itatiba, através de sua Presidente Srta. Sofia Fumache.

SALA DAS SESSÕES, 08 de fevereiro de 2022.



LEILA BEDANI
Vereadora
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