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Assunto: De Congratulações ao Rotary Club de Itatiba pelo Dia do Rotariano e Dia Nacional do Rotary no Brasil.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que 23 de fevereiro é o Dia do Rotariano, Dia da Paz e da Compreensão Mundial, 117 anos de Fundação do Rotary International e Dia Nacional do Rotary no Brasil, instituído através de Lei Federal, de número 6.843/1980.

CONSIDERANDO que é a primeira e maior Organização Não Governamental (ONG) no Mundo, presente em 208 Países com 1,4 milhão de sócios.

CONSIDERANDO que a partir deste dia abriu-se uma oportunidade para muitos homens e mulheres de todo o mundo poderem disponibilizar parte do seu tempo, da sua vontade de ajudar, de fazer amigos, de dignificar o seu trabalho, de ser solidário, de ser compreensivo para com os que o rodeiam, enfim, para ser útil à sociedade em que vivemos.

CONSIDERANDO que é um Clube de Profissionais, que congrega líderes das comunidades em que vivem ou atuam, fomentando um elevado padrão de ética ajudando a estabelecer a paz e a boa vontade no mundo, e que prestam serviços voluntários não remunerados em favor da sociedade como um todo ou beneficiando em casos específicos, pessoas necessitadas ou entidades que atuam também em favor de desamparados.

CONSIDERANDO que como movimento de voluntários que é, exige um comportamento exemplar aos seus associados, devendo ser um exemplo para os outros no seu local de trabalho exercendo a sua profissão de um modo eticamente irrepreensível.

CONSIDERANDO o imensurável benefício e incontestável benefício prestado pelos rotarianos em âmbito mundial, deixamos aqui registrado nossa gratidão e saudação a esta gigante instituição.

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Rotary Club de Itatiba pelo Dia do Rotariano e Dia Nacional do Rotary no Brasil, através de seu Presidente do Rotary Club Sr. Richard Kraus.

SALA DAS SESSÕES, 08 de fevereiro de 2022.



LEILA BEDANI
Vereadora
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