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MOÇÃO Nº 17/2022



                               ASSUNTO: De congratulações à Guarda Municipal de Itatiba, pela apreensão de dois integrantes e dois veículos, após tentarem furtar uma loja de eletrodomésticos no Centro de Itatiba, conforme especifica.



CONSIDERANDO que as equipes da Guarda Municipal têm feito um excelente trabalho em Itatiba;

CONSIDERANDO que na madrugada do dia 02 de março de 2022, a equipe de ROMU (RONDA OSTENSIVA MUNICIPAL) da Guarda Municipal de Itatiba, estava fazendo seu trabalho quando avistaram quatro indivíduos tentando assaltar uma loja de eletrodomésticos no Centro de Itatiba; 

CONSIDERANDO que uma quadrilha encapuzada tentou furtar a loja, porem a ação foi contida pelos Guardas Municipais que estavam fazendo rondas ostensivas no local;

CONSIDERANDO que os GM’s abordaram em flagrante os indivíduos na tentativa, porém sem sucesso dois foram capturados e os outros dois fugiram a pé;

CONSIDERANDO que os criminosos eram de Campinas/SP e confessaram a tentativa de furto, os criminosos foram levados à Delegacia de Polícia de Itatiba e ficaram detidos por Furto Tentado e por Formação de Quadrilha, Art. 155 e 288 do Código Penal, onde permaneceram a disposição da justiça;

CONSIDERANDO que com êxito a GM também apreendeu dois veículos utilizados pelos bandidos. 

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES congratulações à Guarda Municipal de Itatiba, pela apreensão de dois integrantes e dois veículos, após tentarem furtar uma loja de eletrodomésticos no Centro de Itatiba.

SALA DAS SESSÕES, 03 de março de 2022



HIROSHI BANDO 
Vereador – PSD
(Assinado Digitalmente)
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