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MOÇÃO Nº 26/2022


Assunto: De congratulações ao CONSEG Itatiba em conjunto com o CPI-2 (Comando de Policiamento do Interior 2), na pessoa do seu comandante, Cel. PM Nery, pela organização do evento, “1º Seminário Regional dos Conseg's em Itatiba”, conforme especifica.  

Senhor Presidente:


CONSIDERANDO que o CONSEG Itatiba e o CPI-2, tem feito um excelente trabalho no município;

CONSIDERANDO que na última quinta-feira (24/03) o CONSEG Itatiba em conjunto com o CPI-2, na pessoa do seu comandante, Cel. PM Nery, organizaram o “1º Seminário Regional dos Conseg's em Itatiba”, através da Câmara Municipal de Itatiba, no Plenário Abílio Monte;

CONSIDERANDO que o evento contou com a participação de vários palestrantes tendo como tema principal a atuação dos órgãos públicos de Segurança e da atuação dos Conselhos de Seguranças Municipais (Consegs); 

CONSIDERANDO que estavam presentes diversas autoridades, de cidades vizinhas e distantes, na ocasião fiz a entrega de uma Moção de Congratulações ao Soldado PM Peclat;
 
CONSIDERANDO que os CONSEGs representam, hoje, a mais ampla, sólida, duradoura e bem-sucedida iniciativa de Polícia orientada para a comunidade em curso no Brasil.

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao CONSEG Itatiba em conjunto com o CPI-2 (Comando de Policiamento do Interior 2), na pessoa do seu comandante, Cel. PM Nery, pela organização do evento, “1º Seminário Regional dos Conseg's em Itatiba”.



SALA DAS SESSÕES, 28 de março de 2022.


HIROSHI BANDO
Vereador – PSD
(Assinado Digitalmente)
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