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MOÇÃO Nº 27/2022


Assunto: De congratulações à professora itatibense, Katia Diolinda Freire, vencedora em prêmio nacional de projetos pedagógicos, conforme especifica. 


Senhor Presidente:


CONSIDERANDO que Itatiba, no setor de educação, vem se destacando em rankins e premiações que acontecem no âmbito nacional, dessa forma, conquistou nesse mês de março mais um título honroso;

CONSIDERANDO que nossa professora itatibense Katia Diolinda Freire, que leciona para alunos do 6º ao 9º ano da Escola Municipal de Ensino Básico (EMEB) Francisco Rodrigues Barbosa, na Vila Mutton, foi uma das vencedoras do concurso "Conectando Boas Práticas: projetos pedagógicos inspiradores", da Fundação Lemann;

CONSIDERANDO que esse projeto busca valorizar e dar visibilidade ao trabalho de educadores de todo o Brasil. A ideia é reunir boas práticas de professores, coordenadores e diretores escolares, criando um banco online e acessível com os melhores projetos pedagógicos;

CONSIDERANDO em novembro, a Educação oferecida pela rede pública em Itatiba foi considerada a terceira melhor do país pelo Ranking de Competitividade dos Municípios, realizado pelo Centro de Liderança Pública.


APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à professora itatibense, Katia Diolinda Freire, vencedora em prêmio nacional de projetos pedagógicos.



SALA DAS SESSÕES, 29 de março de 2022.


HIROSHI BANDO
Vereador – PSD
(Assinado Digitalmente)
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