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Assunto: De Congratulações a todos os envolvidos no primeiro encontro de capacitação do Movimento Nacional pelos Objetivos do Desenvolvimento Sustentável - ODS-SP (MNODS/SP).

Senhor Presidente,


CONSIDERANDO que no último mês, dia 25, nosso município recebeu o primeiro encontro de capacitação do Movimento Nacional pelos Objetivos do Desenvolvimento Sustentável - ODS-SP (MNODS/SP), ofertados pelo Núcleo Itatiba/Coordenadora Sonia Martell e Prefeitura Municipal de Itatiba através da Escola de Governo e Formação, com apoio desta Câmara Municipal, que cedeu espaço para este importante evento pudesse acontecer.
CONSIDERANDO que estiveram presentes os coordeandores do Movimento Nacional pelos Objetivos do Desenvolvimento Sustentável - ODS-SP (MNODS/SP) Fátima Franco, Nina Orlow e John E. Tatton, que esclareceram de forma acessível e abrangente, a indivisibilidade e integralidade dos Objetivos do Desenvolvimento Sustentável.
CONSIDERANDO que  transmitir o conhecimento e assim pulverizar e integrar de maneira eficaz e consciente o que antes era uma intenção, uma Agenda da ONU – Organização das Nações Unidas, mas hojé é parte da vida de todos nós, pois se baseia em disseminar, unir e não deixar ninguém para trás nas dimensões: social, ambiental e economica.
CONSIDERANDO que ao adotar uma metodologia para cumprir os ODS, como proposto a partir dessa capacitação, as cidades assumem um papel relevante na mitigação dos riscos impostos ao meio ambiente e aos recursos naturais, além de contribuírem para a redução da pobreza, melhoria da saúde, o bem-estar e a qualidade de vida no planeta.
CONSIDERANDO que esta iniciativa traz inúmeras responsabilidades, assim como benefícios e maior visibilidade e posicionamento do nosso município a nível Estadual, Federal e Mundial.
APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a todos os envolvidos no primeiro encontro de capacitação do Movimento Nacional pelos Objetivos do Desenvolvimento Sustentável - ODS-SP (MNODS/SP) supracitados.

SALA DAS SESSÕES, 28 de março de 2022.



LEILA BEDANI
Vereadora
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