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MOÇÃO Nº 44/2022 

Assunto: De Congratulações ao Cel. PM Nery Machado, pelo SubComando Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo (PMESP), conforme especifica.


Senhor Presidente:


CONSIDERANDO que a Polícia Militar do Estado de São Paulo tem por função primordial a polícia ostensiva e a preservação da ordem pública paulista;

CONSIDERANDO a missão da Policia Militar do Estado de São Paulo é, proteger as pessoas; fazer cumprir as leis; combater o crime; preservar a ordem pública e por visão, que as pessoas se sintam plenamente seguras e protegidas;

CONSIDERANDO a PMESP realizou na manhã desta terça-feira (03) de maio, uma cerimônia para oficializar a passagem de SubComando, ao Cel PM Renato Nery Machado, Solenidade Militar ocorrida na Academia de Polícia Militar do Barro Branco;

CONSIDERANDO que o Oficial do último posto do Oficialato foi aluno da APMBB, desde 1987, era Comandante do Policiamento do Interior-2 (CPI-2), sendo responsável por comandar 38 municípios da região de Campinas e recentemente passou pelo comando da APMBB;

CONSIDERANDO que o novo SubComandante recebe como desafio a continuidade do trabalho que já estava sendo realizado, com a nobre missão de zelar pela segurança do Estado de São Paulo.

APRESENTO ao Soberano Plenário, na forma regimental, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Cel. PM Nery Machado, pelo comando SubComando Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo (PMESP).


SALA DAS SESSÕES, 04 de maio de 2022.



HIROSHI BANDO
Vereador – PSD 
(Assinado Digitalmente)
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