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MOÇÃO Nº 46/2022




ASSUNTO: Congratulações à Organização Não Governamental (ONG) JAPPA – Jacaré Ribeirão Vivo Associação para Preservação Ambiental, pelo seu 15º aniversário, celebrado no último dia 17 de maio. 
Sr. Presidente

                                          CONSIDERANDO que, a JAPPA – Jacaré Ribeirão Vivo Associação para Preservação Ambiental, é uma ONG – Organização Não Governamental, sem fins lucrativos comprometida com o resgate e conservação do Ribeirão Jacaré e de todo ecossistema da cidade de Itatiba e Região, fundada no dia 17 de maio de 2007;





       CONSIDERANDO que, a JAPPA também tem como objetivo promover e defesa dos direitos no que tange a todo o meio ambiente, propondo a colaboração, o acompanhamento, o estímulo e a realização   de ações direcionadas à redução e eliminação de fatores poluentes ambientais e manutenção do nível de excelência e pureza do solo, do ar, mananciais e dos cursos d’agua, inclusive do lençol freático, corroborando pelo bem-estar da natureza e seu ecossistema, e, consequentemente da população;                                       





    CONSIDERANDO que a JAPPA, como organização, sempre promove projetos e ações que tem o objetivo de preservação do meio ambiente da cidade de Itatiba, preservando a identidade física de cada localidade a restaurada;
CONSIDERANDO que, a criação de JAPPA aponta a necessidade de preservar do Ribeirão Jacaré que é um símbolo tradicional e histórico da cidade de Itatiba, corroborando pela preservação ambiental e histórica da nossa cidade e remete à noção de universalização dos direitos da sustentabilidade de modo geral; 





CONSIDERANDO que, a JAPPA durante a sua existência, sempre apoio a participação da sociedade nos diálogos apresentados em prol a sustentabilidade e em defesa a todas as ações que garantam os direitos e prerrogativas voltados ao meio ambiente;


CONSIDERANDO que a JAPPA é uma organização de excelência e prestígio na cidade de Itatiba por conta de sua trajetória de luta, persistência e muita resistência, vem obtendo muitas conquistas, simpatizantes e voluntários em prol a proteção da sustentabilidade e na guarda ao eco sistema, despertando a importância da causa da defesa do meio ambiente na sociedade a cada dia de sua existência, tendo como presidente o Sr. Sócrates Piovani, na pessoa do qual parabenizamos a organização e todos os seus voluntários pelos trabalhos prestados ao município de Itatiba;
CONSIDERANDO a honra de termos como referência a JAPPA, como uma organização suprapartidária e sem fins lucrativos que incentiva e conscientiza a importância da defesa do meio ambiente, é nossa aspiração valorizá-la posto que, toda e qualquer atitude, ação que desperte na sociedade a sensibilização da importância da defesa da causa ambiental é benvinda, e de suma importância para nossa Itatiba.
DIANTE DO EXPOSTO, e após aprovação do Soberano Plenário, requeiro que seja encaminhada a presente Moção de Congratulações à ONG – Organização Não Governamental JAPPA – JACARÉ RIBEIRÃO VIVO ASSOCIAÇÃO PARA PRESERVAÇÃO AMBIENTAL, pelo seus 15 (quinze) anos de trabalho, dedicação, respeito, comprometimento e responsabilidade que realiza na defesa do Ribeirão Jacaré e na proteção de todo eco sistema e sustentabilidade da cidade de Itatiba.

                                Sala das Sessões, 16 de maio de 2022.

Luciana Bernardo da Silva
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