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MOÇÃO Nº 48/2022
                                    
Assunto: Congratulações à Associação dos Escritores, Pintores, Poetas e Trovadores de Itatiba – AEPTI pelo aniversário 25 anos de fundação.

Sr. Presidente,

CONSIDERANDO que, fundada em 17 de maio de 1997, no porão do Museu Municipal Padre Lima, com o objetivo de reunir os escritores de Itatiba, a AEPTI está completando mais um ano de fundação, comemorando 25 anos de existência;

CONSIDERANDO que a AEPTI surgiu depois do 1º Concurso Literário promovido pelo Jornal de Itatiba, com uma associação que reuniria os escritores de Itatiba;

 CONSIDERANDO que a associação permanece atuante e dinâmica, desenvolvendo os mais diversos trabalhos, tais como: edição de livros, realização de concursos, cursos e palestras, atuando como promotora, participante ou parceira;

CONSIDERANDO que a AEPTI não mede esforços para que sua atuação em atividades e eventos artísticos, literários e culturais ocorra de forma que valorize a arte e a cultura do nosso povo através de suas mais variadas formas de expressão;

CONSIDERANDO, por fim, que a associação tem muito a comemorar, especialmente por se tratar de uma referência em nossa cidade e região.

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, nos termos regimentais dessa casa de leis, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Associação dos Escritores, Pintores, Poetas e Trovadores de Itatiba – AEPTI pelo aniversário 25 anos de fundação.

Sala das Sessões, 17 de maio de 2022.


WASHINGTON BORTOLOSSI
Vereador – Cidadania
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