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REQUERIMENTO Nº 250/2022

ASSUNTO: Solicita informações ao Sr. Prefeito Municipal sobre o cumprimento de cirurgias pediátricas e atendimento especializado, para as crianças que estão na lista de espera por cirurgia, conforme especifica. 

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO um dever basilar do Estado como garantidor e protetor dos direitos à vida e a saúde, esculpidos no artigo 196 da Constituição Federal;
CONSIDERANDO que, chegaram a este Vereador inúmeros relatos de diversas mães, sobre a demora em cirurgias pediátricas, inclusive um caso que está aguardando há mais de 8 meses (caso de hérnia inguinal bilateral) aguardando pela cirurgia;
CONSIDERANDO que, as famílias estão desemparadas e não possuem condições de realizar a cirurgia no sistema privado. Além disso, o Município não conta com as cirurgias pediátricas dessas complexidades e não ofereceu nenhuma solução para esses casos; 
CONSIDERANDO que, as crianças sofrem com as dores e os pais ficam padecendo e aflitos com essa situação, da qual depende de auxilio conforme rege nossa Constituição Federal;
CONSIDERANDO que, em contato com a Ouvidoria do Município, recebemos a informação que estamos sem hospital para fazer essas cirurgias; 
CONSIDERANDO que, este Vereador tem como objetivo sempre fiscalizar o bom atendimento dos serviços públicos municipais, e que esses pais que sofrem com a dor de seus filhos aguardando por cirurgias. Portanto essa situação não pode ser normalizada;
[bookmark: _i25m8lxe7ev4]                           CONSIDERANDO que, a rede municipal de Saúde é a única opção em Atenção Básica para a grande maioria da população, que dela depende para preservação de seu bem-estar. 
REQUEIRO nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, bem como à Secretaria de Saúde, informar: 

1- Qual o número de crianças na lista de espera aguardando por cirurgias? Existe projeto em andamento para que as cirurgias pediátricas de alta complexidade sejam realizadas no Município?
[bookmark: _36n1lw1y483s][bookmark: _jhaz2h5ownci]2- A Prefeitura já procurou outro hospital ou está em tratativa, para que essa demanda seja atendida e reduzida, para que o bem-estar dessas crianças e famílias seja restabelecido?
3- Existe previsão para que essa fila seja zerada? 
4- Atualmente qual o hospital credenciado para a realização dessas cirurgias?
[bookmark: _rlf24fg2yba6][bookmark: _l56yduaco3f9][bookmark: _gjdgxs]SALA DAS SESSÕES, 12 de maio de 2022.
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