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                             INDICAÇÃO Nº 898/2022       

                        ASSUNTO: Solicita a execução de conserto em tampa de Poço de Visita (PV) de águas pluviais localizado na Rua Luiz Roberto Bizetto, na altura do nº181, Bloco 3B, do NR Roberto Panzarin, Jatobá. 
Senhor Presidente:



CONSIDERANDO que essa vereadora foi procurada por moradores da Rua Luiz Roberto Bizetto, NR Roberto Panzarin, bairro Jatobá, e, em visita ao local, constatou que um Poço de Visita (PV) de águas pluviais, está sem tampa (conforme fotos em anexo);


CONSIDERANDO que o PV está no meio da referida rua oferecendo diversos riscos aos moradores, pessoas e veículos que passam por ali, inclusive já existem relatos de acidentes com veículos no local;


CONSIDERANDO a necessidade urgente de prevenir outros acidentes, principalmente, envolvendo crianças que brincam ou passam pelo local;


INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar ao setor competente da Administração que providencie o conserto com a maior urgência possível da tampa do Poço de Visita, localizado na Rua Luiz Roberto Bizetto, na altura do nº181, Bloco 3B, do NR Roberto Panzarin, Jatobá.
SALA DAS SESSÕES, 17 de maio de 2022
Luciana Bernardo da Silva
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