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                           INDICAÇÃO Nº 908/2022

                                    
             
             ASSUNTO: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal melhorias na faixa de sarjetas e na via na José Fumachi, Jardim Virgínia pois águas pluviais que escoam pelo local ficam paradas na via. 

Senhor Presidente,

            CONSIDERANDO, que as águas pluviais que escoam pelo local ficam paradas na via por muito tempo, ocasionando transtornos aos moradores locais, pois chegam a entrar em estado de putrefação, causando mau cheiro, proliferação de mosquitos

            CONSIDERANDO, que se trata, portanto, de uma providência necessária e que requer urgência, pois o problema tem causado preocupação e descontentamento aos moradores locais, bem como representado perigo à saúde pública.
           CONSIDERANDO, que problema foi provocado pela ação das águas pluviais, que têm causado grande desgaste ao leito do pavimento, para prejuízo do trânsito de veículos e pedestres, de forma que os moradores e usuários do local aguardam que sejam tomadas as devidas providencias no menor lapso de tempo possível.
          
          CONSIDERANDO, que nesse trecho mencionado a água empoça quando chove, carrega lixo e não auxilia na entrada de água da boca-de-lobo no local em virtude de a manutenções no local no local acima colaboraria para o escoamento correto da água. (seguem as fotos anexo.)
            
                       INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que se digne S. Exa. determinar ao setor competente da Administração, que providencie a construção de um sarjetão e melhorias nas sarjetas na rua José Fumachi, Jardim Virgínia pois águas pluviais que escoam pelo local  ficam paradas na via. 

                                           SALA DAS SESSÕES, 19 de Maio  de 2022



                                                          DAVID BUENO
                                               Vereador – SOLIDARIEDADE
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