CONVOCAÇÃO

ORDEM DO DIA



O Sr. AILTON FUMACHI, Presidente da Câmara Municipal de Itatiba, Estado de São Paulo, FAZ SABER aos senhores vereadores que a 63ª Sessão Ordinária do Legislativo acha-se marcada para o próximo dia 25 de maio, às 17h, no PLENÁRIO “VEREADOR ABÍLIO MONTE”, com a seguinte ORDEM DO DIA:


Item 1) Primeira discussão do Projeto de Lei nº 120/2021, por vistas, de autoria do vereador Junior Cecon, que “Institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Itatiba/SP, a "Semana Escolhi Esperar" prevenção e conscientização sobre gravidez precoce “e da outra providencias”

Item 2) Primeira discussão do Projeto de Lei nº 33/2022, por adiamento, de autoria do vereador Juninho Parodi, que “Institui o programa ‘Jovens Gremistas’, de incentivo à formação de grêmios estudantis na rede de ensino pública e privada do Município de Itatiba/SP”;

Item 3) Primeira discussão do Projeto de Lei nº 35/2022 de autoria do vereador Ailton Fumachi, que “Dispõe sobre a oficialização da denominação da “Estrada Municipal “ANGELO SORANZ”, mais conhecido como “ANGELIN SORANZ”, no Bairro Morro Azul, conforme esclarece”;

Item 4) Primeira discussão do Projeto de Lei nº 42/2022, de autoria do vereador David Bueno, que “Dá a denominação de ‘Francisco Damas’ para a Estrada Municipal ITT 405”;

Item 5) Primeira discussão do Projeto de Lei nº 44/2022, de autoria do vereador Washington Bortolossi, que “Dá denominação de Osmar Luís Zanatta nas quadras de futebol society do Parque Ferraz Costa”.

Item 6) Primeira discussão do Projeto de Lei nº 59/2022, de autoria do vereador David Bueno, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a instituir o ‘Programa Mais Audição’ na forma que especifica”.
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