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INDICAÇÃO Nº 934/2022 


Assunto: Solicita a implantação de redutor de velocidade (lombada com faixa de pedestre) na Av. Eloy Argemiro Carniatto, conforme especifica.

Senhor Presidente:


CONSIDERANDO que a Av. Eloy Argemiro Carniatto é uma via de grande trafico de veículos durante o dia e também a noite, com grande movimentação de carros, motos e caminhões que se destinam aos grandes bairros daquela região.

CONSIDERANDO que muitos motoristas trafegam em alta velocidade, comprometendo a segurança dos que por ali transitam, entre eles pedestres (moradores locais) e animais silvestres.  
 
INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Sua Excelência determinar a Secretaria de Obras que providencie a implantação de redutor de velocidade e colocação de sinalização de solo e vertical especificamente na altura do número 138 da Av. Eloy Argemiro Carniatto. 

A medida ora proposta atenderá o apelo dos moradores e comerciantes daquele local, que estão muito preocupados com o excesso de velocidade ali praticado, de forma que as providências viriam garantir um mínimo de segurança.




SALA DAS SESSÕES, 23 de maio de 2022





DR. ULISSES
Vereador – PSD
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