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Câmara Municipal de Itatiba
 

INDICAÇÃO Nº 949/2022  

                                 
                Assunto: Solicita estudos para o emborrachamento da pista de atletismo, localizada no Ginásio Poliesportivo “José Boava”.


Senhor Presidente,
              
CONSIDERANDO, que este vereador, vêm recebendo algumas solicitações para a melhoria da pista de atletismo, através de seu emborrachamento, com intuito de aperfeiçoar o treino dos atletas e demais pessoas que utilizam a pista, visando menor impacto/atrito com o solo.

CONSIDERANDO, os eventos que ocorrem na pista de atletismo, como a Prova de Fraldinhas, e que com o emborrachamento, haverá maior conforto para a prática dessa modalidade de forma mais segura. 

INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie estudos quanto ao emborrachamento da pista de atletismo, localizada no Ginásio Poliesportivo “José Boava”.


                                    SALA DAS SESSÕES, 25 de maio de 2022.


SÉRGIO LUIS RODRIGUES
Vereador Sérginho
Vereador – PSDB


[bookmark: OLE_LINK1]Av. Benedicto José Constantino nº 100 - Bairro do Engenho – Itatiba/SP – CEP: 13255-360 – Fone: (11) 4524-9600 - Fax: (11) 4524-9601 http://www.camaraitatiba.sp.gov.br      e-mail: cmi@camaraitatiba.sp.gov.br
image1.jpeg




image2.jpeg
QL




image3.jpeg




image4.jpeg
QL




image5.png
PROTOCOLO 5084/2022 - 24/05/2022 17:02




