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MOÇÃO Nº 51/2022 

Assunto: Moção De Protesto, Repúdio E Apelo Contra A Proposta De Emenda Constitucional PEC 206/2019 Apresentada Pelo Dep.General Peternelli – sobre a cobrança de mensalidade pelas Universidades Públicas.
A Câmara Municipal de Itatiba, por meio deste vereador abaixo signatário, vem, na forma regimental, apresentar esta MOÇÃO DE PROTESTO, DE REPÚDIO E APELO CONTRA A PROPOSTA DE EMENDA CONSTITUCIONAL - PEC 206/2019, apresentada pelo Dep.General Peternelli sobre a cobrança de mensalidade pelas Universidades Públicas, é inadmissível e inaceítavel  , representando um verdadeiro retrocesso, que tem como objetivo atacar os estudantes e o acesso a educação, cortar direitos e desestruturar direitos dos estudantes ao direito a Educação ao nível federal, estadual e municipal.
I.	CONSIDERANDO que, a Proposta de Emenda Constitucional - PEC 206/2019 - atualmente em tramitação - “altera dispositivos sobre o direito dos estudantes ao acesso a educação nas Universidades públicas além desse governo atual ter cortado várias verbas aos estudantes;
II.	CONSIDERANDO que, a proposta foi discutida nesta terça-feira (24/5) às 13h, a PEC 206/2019, durante reunião da Comissão de Constituição e Justiça  da Câmara  que visa instituir a cobrança de mensalidade nas universidades públicas;
III. CONSIDERANDO que, o Governo Federal vêm retirando  direitos e consequentemente  aumentando a desigualdade e cerceando os direitos públicos adquiridos aos estudantes, e que lesa drastiscamente o direito dos estudantes. Vale salientar o  total repúdio a PEC 206/2019, pois a mesma irá trazer um grande retocesso ao ensino público brasileiro; 
IV – CONSIDERANDO que,  conforme manifesta a União Nacional dos Estudantes (UNE) "Nós lutamos há décadas para que a universidade tivesse a cara do povo, e como retrocesso primeiro atacaram as escolas com o ensino domiciliar, agora querem atacar as universidades";

Diante do exposto, após aprovação do soberano Plenário, requer-se que seja encaminhada a presente MOÇÃO de PROTESTO, REPÚDIO e APELO,  à Câmara dos Deputados - Comissão de Constituição e Justiça  da Câmara para que os Deputados Federais votem contra a PEC nº 206/2019. 

SALA DAS SESSÕES, 24 de maio de 2022.


IGOR HUNGARO
Vereador - PDT
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