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MOÇÃO Nº 58/2022

Assunto: De Congratulações ao Wilson Stocco, pelo excelente trabalho prestado frente à Gerência Divisional da Sabesp (Cia de Saneamento Básico), conforme especifica.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO o excelente trabalho desempenhado por Wilson Stocco, que ao longo de seu exercício conduziu com competência e seriedade à Sabesp (Cia de Saneamento Básico) de Itatiba, durante 23 anos;

CONSIDERANDO que tudo se originou em 1980, quando Stocco começou fazendo leituras de consumo de água de casa em casa e entregando as refidas contas;

CONSIDERANDO que Stocco se formou em Administração de Empresas e Pós-Graduou em Gestão Ambiental buscando galgar novas atribuições para contribuir com o crescimento e gestão da empresa;

CONSIDERANDO que em 1999 passou pela área comercial e se tornou Gerente do Setor Administrativo, e com muita dedicação se tornou Gerente Divisional onde exerceu até os dias de hoje;

CONSIDERANDO que a Gerencia Divisional atende os municípios de Itatiba, Morungaba, Jarinu, Itupeva e Cabreúva;

CONSIDERANDO que nesses 23 anos de muito trabalho, Wilson se dedicou a sua função com grande capacidade e integridade, que ao longo de seu exercício conduziu com competência e seriedade a agência local desta Companhia;

CONSIDERANDO que a partir de agora, Wilson Stocco passará a assessorar a Superintendência e a Gerência Divisional.

APRESENTAMOS ao Soberano Plenário, na forma regimental, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Wilson Stocco, pelo excelente trabalho prestado frente à Gerência Divisional da Sabesp (Cia de Saneamento Básico) que abrange nosso município.

SALA DAS SESSÕES, 21 de junho de 2022.

       HIROSHI BANDO                   AILTON FUMACHI            ALEXSANDER HERCULANO                       
           Vereador – PSD                            Vereador – PL                           (GALO HERCULANO)
                                                        Presidente da Câmara                       Vereador - Cidadania
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