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                                                    MOÇÃO Nº 68/2022        
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]
Assunto: De Congratulações Prefeitura Municipal de Itatiba pela entrega da Revitalização do Casarão José Celega, que abrigará a Sede do Programa Casa Rosa da Mulher – Centro de Referência de Atendimento às Mulheres de Itatiba (CRAMI).

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que a Sede do Programa Casa Rosa da Mulher – Centro de Referência de Atendimento às Mulheres de Itatiba (CRAMI) será um local de acolhimento às mulheres e de fomento de políticas públicas..
CONSIDERANDO que o programa Casa Rosa terá como sede o prédio histórico conhecido como Casarão do Celega, localizado no início da Avenida Expedicionários Brasileiros, na área central da cidade. 
CONSIDERANDO que a Casa Rosa será destinada ao acolhimento e atendimento humanizado às mulheres e que se consideram do gênero feminino, de todas as idades, vítimas ou não de violência doméstica.
CONSIDERANDO que o espaço contará com equipe multidisciplinar para o acolhimento individualizado, orientações e encaminhamentos à rede socioassistencial, respeitando a individualidade e a privacidade da mulher. 
CONSIDERANDO que entre os serviços disponibilizados estarão o atendimento psicológico, o jurídico e o social, palestras, workshops e rodas de conversa promovendo o empoderamento e valorizando a autoestima.
CONSIDERANDO que este trabalho é um marco de um governo responsável e preocupado em planejar, organizar e aplicar políticas públicas voltadas à proteção das mulheres, crianças, adolescentes e idosos, tão necessários para a melhoria da qualidade de vida e segurança.
CONSIDERANDO todo nosso respeito, orgulho e apoio a esta extraordinária iniciativa
APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Prefeitura Municipal de Itatiba pela entrega da Revitalização do Casarão José Celega, que abrigará a Sede do Programa Casa Rosa da Mulher – Centro de Referência de Atendimento às Mulheres de Itatiba (CRAMI), através do Prefeito Sr. Thomás Antônio Capeletto de Oliveira, da Presidente do Fundo Social de Solidariedade de Itatiba Sra.Bárbara Zaratini e ao Vice Prefeito Sr.Mauro Delforno.


SALA DAS SESSÕES, 30 de junho de 2022.


LEILA BEDANI
Vereadora
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