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                                                    MOÇÃO Nº 70/2022        
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]
Assunto: Guarda Municipal de Itatiba, ao Fundo Social de Solidariedade pelos Projetos “Multiplicando Valores” e “Reintegração” e Secretaria da Educação, pela importante e necessária iniciativa de articulações para prevenção e combate ao uso de drogas.


Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que junho é o mês internacional de prevenção às drogas.
CONSIDERANDO que a Guarda Municipal de Itatiba em parceria com Fundo Social de Solidariedade e a Secretaria de Educação, levaram à rede pública um ciclo de palestras com o tema “Drogas e Cidadania”, onde centenas de alunos entre 11 e 16 anos.
CONSIDERANDO que o projeto “Multiplicando Valores” vem formando alunos com valores sociais e conceitos, especialmente pós pandemia 
CONSIDERANDO que a Guarda Municipal em parceria com o “Projeto Reintegração”, do Fundo Social de Solidariedade, trabalha com os alunos a conscientização e a prevenção às drogas.
CONSIDERANDO ainda que o “Projeto Reintegração”, além da prevenção, trabalha com acolhimento e encaminhamento de adictos.
CONSIDERANDO que estas iniciativas e articulações são de extrema importância para o futuro desses jovens e das famílias.
CONSIDERANDO nosso respeito, admiração, gratidão e apoio aos projetos.

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Guarda Municipal de Itatiba, ao Fundo Social de Solidariedade pelos Projetos “Multiplicando Valores” e “Reintegração” e a Secretaria da Educação, pela importante e necessária iniciativa de articulações para prevenção e combate ao uso de drogas.


SALA DAS SESSÕES, 30 de junho de 2022.



LEILA BEDANI
Vereadora
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