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MOÇÃO Nº 80/2022    

Assunto: De Aplausos a Endress + Hauser Itatiba pelo Programa W.I.N (Women´s Integrated Network) e a abertura da empresa aos alunos da APAMI. 

 Senhor Presidente:
CONSIDERANDO que a empresa Endress+Hauser, empresa suiça presente no Brasil desde 1982 e que atua na área de automação industrial está estabelecida em nosso município desde 2013 gerando empregos e fortalecendo nossa economia.
CONSIDERANDO que a empresa procura integrar seu planejamento com as atividades sociais de nosso município.
CONSIDERANDO que a Endress+Hauser desenvolveu um projeto para fortalecer a presença feminina e a diversidade no ambiente de trabalho, chamado W.I.N (Women´s Integrated Network) no qual dá condições equalitárias para que as mulheres atuem em todas as áreas da empresa, inclusive em cargos de liderança.
CONSIDERANDO que a empresa tem ampliado esse projeto inclusive com o convite aos alunos da APAMI, convidando-os a conhecerem a empresa e a trajetória de seus funcionários e incentivando os jovens aprendizes a estudarem e se capacitarem para o mercado de trabalho.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]CONSIDERANDO que nessas visitas e no desenvolvimento do Projeto W.I.N. a Endress+Hauser está praticando a inclusão no mercado de trabalho da presença feminina no ambiente da empresa e intensificando a força feminina dentro das organizações, apoiando-as e incentivando-as.
CONSIDERANDO nosso apreço, admiração e gratidão, assim como nossos sinceros votos e parceria para que as atividades da Endress+Hauser tenham êxito.
APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE APLAUSOS a ENDRESS+HAUSER pela iniciativa das ações junto à comunidade itatibense e ao Programa W.I.N. (Women´s Integrated Network – Mulheres Integradas ao Mercado de Trabalho).
SALA DAS SESSÕES, 12 de julho de 2022.

LEILA BEDANI
  Vereadora
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