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                                                    MOÇÃO Nº 87/2022        
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Assunto: de Congratulações aos escritores Rubens Pântano Filho e Cid Camargo pelo lançamento do Livro “Pra ver a banda passar – A praça, o coreto e a Corporação Musical Santa Cecília” em comemoração aos 116 anos da Corporação Musical Santa Cecília.


Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que que neste mês de julho será lançado oficialmente no dia 30/07 o Livro “Pra ver a banda passar – A praça, o coreto e a Corporação Musical Santa Cecília” dos escritores Rubens Pântano Filho e Cid Camargo em comemoração aos 116 anos da Corporação Musical Santa Cecília.

CONSIDERANDO que a história da Corporação Musical Santa Cecília é parte importante da formação do nosso município, intimamente ligada à praça, ao coreto, aos antigos casarões.
CONSIDERANDO a riqueza nos detalhes buscados através de pesquisas, conversas e aprendizados, resgate de antigos fatos e fotografias, gentil e amorosamente eternizados nos escritos deste livro, que é um presente a todos os itatibenses.

CONSIDERANDO que os escritores tiveram o apoio da Prefeitura Municipal e patrocínio de empresas da cidade para a impressão dos exemplares e que cederam os direitos autorais para que toda a renda seja revertida em prol da corporação.

CONSIDERANDO esse esplendido resgate cultural, essencial para o entendimento e conhecimento das atuais e futuras gerações.

CONSIDERANDO nosso imenso apreço pelos escritores e esta inestimável obra que enriquece e engrandece a todos os corações itatibenses.

  APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES aos escritores Rubens Pântano Filho e Cid Camargo pelo lançamento do Livro “Para ver a banda passar – A praça, o coreto e a Corporação Musical Santa Cecília” em comemoração aos 116 anos da Corporação Musical Santa Cecília.


SALA DAS SESSÕES, 05 de julho de 2022.




LEILA BEDANI                        HIROSHI BANDO
                                    Vereadora PSDB                            Vereador PSD
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