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                                                    MOÇÃO Nº 88/2022        
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]
Assunto: de Congratulações ao IEN – Instituto Excelência Negra pela realização do encontro em comemoração ao Dia Internacional da Mulher Negra, Latino-americana e Caribenha.


Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que no dia 25 de julho comemora-se o Dia Internacional da Mulher Negra, Latino-americana e Caribenha, data instituída pela ONU durante o 1º Encontro de Mulheres Afro-Latino-Americanas e Afro-Caribenhas, na República Dominicana, em 1992.

CONSIDERANDO que, no Brasil, a data também é uma homenagem à Tereza de Benguela, conhecida como “Rainha Tereza”, que viveu no século XVIII, no Vale do Guaporé (MT) e liderou o Quilombo de Quariterê, se destacando com a criação de um tipo de Parlamento e de um sistema de defesa. 

CONSIDERANDO que no município, o IEN – Instituto Excelência Negra, instituição filantrópica voltada a prática da equidade racial, de gênero, ampliação da representatividade da população negra, entre outros, vem realizando um excepcional trabalho de conscientização, fortalecimento e união de mulheres negras visando aumentar sua representatividade social, economia, cultural e politica.

CONSIDERANDO que o encontro realizado com o tema "Mulheres Pretas da Força Matriarcal" trouxe a discussão e esclarecimentos acerca da importância da comemoração ao Dia Internacional da Mulher Negra, Latino-americana e Caribenha para as mulheres negras.

CONSIDERANDO sua grande relevância e nosso apreço, admiração e gratidão pelo exemplar trabalho desenvolvido pelo instituto.
.

  APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao IEN – Instituto Excelência Negra pela realização do encontro em comemoração ao Dia Internacional da Mulher Negra, Latino-americana e Caribenha, através de sua Presidente, a Sra. Simone Justino


SALA DAS SESSÕES, 26 de julho de 2022.




LEILA BEDANI                        
Vereadora PSDB
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