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MOÇÃO Nº 96/2022


            	ASSUNTO: Congratulações ao Centro de Prevenção e Reabilitação de Vidas de Itatiba – Desafio Jovem, pelo seu 25º aniversário.


Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que no dia 22 de agosto de 2022, o Centro de Prevenção e Reabilitação de Vidas de Itatiba – Desafio Jovem, completa 25 anos de existência;

CONSIDERANDO que ao longo de todos esses anos, a instituição cumpriu com maestria seu objetivo nas áreas de prevenção, acolhimento, recuperação e reinserção social de indivíduos afligidos por diferentes formas de dependência química;

CONSIDERANDO o elevado objetivo social e a trajetória de sucesso por todo o trabalho desenvolvido nesses 25 anos, tendo a instituição realizado diversas ações à indivíduos e familiares que sofrem da dependência química, sendo esse um trabalho árduo, contínuo e de muita persistência;

APRESENTO, ao Soberano Plenário, nos termos regimentais desta casa de leis, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES, ao Centro de Prevenção e Reabilitação de Vidas de Itatiba – Desafio Jovem, pelo transcurso do seu 25º aniversário, e desta forma, parabenizo os fundadores e todos os colaboradores, transmitindo-lhes votos de boa sorte na continuidade dessa importante obra.


SALA DAS SESSÕES, 17 de agosto de 2022


AILTON FUMACHI
Vereador – PL/Presidente da Câmara
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