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INDICAÇÃO Nº 1347/2022


ASSUNTO: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal que solicite à Secretaria de Obras executar análise e obras de reforma / nivelamento de calçadas, guias e rampas de acesso para pessoas com deficiência localizada na Rua Benedicto José Constantino - no Bairro do Engenho. 


Senhor Presidente, 

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que solicite à Secretaria de Obras Municipal a análise técnica e execução de obras de reforma / nivelamento de calçadas, guias e rampas de acesso para pessoas com deficiência, localizada na Rua Benedicto José Constantino - Bairro do Engenho.

Conforme relatado por moradores e usuários, as calçadas estão em mau estado de conservação, contendo fraturas, buracos e em vários pontos não se possui rampas de acesso as pessoa com deficiência um exemplo claro está próximo ao Teatro Ralino Zambotto que ao lado do teatro existe a rampa mas ao cruzar a faixa de pedestres sentido Zé Guerreiro Caminhões não possui a rampa de acesso. Portanto, a solicitação vem trazer mais mobilidade e acesso com segurança apenas a calçada, sendo indicado que se estude a possibilidade de estender o acesso, para que possam usufruir da calçada com tranquilidade e segurança. 


SALA DAS SESSÕES, 12 de agosto de 2022.
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