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INDICAÇÃO Nº 1349/2022

        
Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, que encaminhe com frequência Agentes de Trânsito para monitorar e organizar o tráfego de veículos nos horários de entrada e saída de alunos da CEMEI Prof.ª Suzelei Marli Marques Matteuzzo – Bairro do Engenho.
 
Senhor Presidente:
                               
            CONSIDERANDO, que este Vereador foi procurado por moradores e pais de alunos da escola CEMEI Prof.ª Suzelei Marli Marques Matteuzzo, a fim de contribuir para solucionar este problema intervindo junto ao departamento competente da municipalidade;
                   
               CONSIDERANDO, que no horário de pico o trânsito se torna muito intenso, sendo necessário cuidar da travessia dos alunos e familiares, a fim de diminuir o risco de acidentes e protegê-los dos perigos cotidianos pois existe próximo a entrada do bairro uma escola de grande porte;  

            CONSIDERANDO, que se trata de uma reivindicação dos munícipes que estão apreensivos com os abusos de velocidade praticados por motoristas imprudentes, que colocam em risco a vida e a integridade física;

              CONSIDERANDO, que solicitação se justifica tendo em vista que a rua é bastante movimentada nesses horários, com carros em todas as direções, o que dificulta e torna perigosa a travessia de pedestres.


               INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que se digne  ao setor competente da Administração, que encaminhe com frequência Agentes de Trânsito Municipais para monitorar e organizar o tráfego de veículos próximo a R. Benedicto José Constantino, S/N - B. do Engenho, Itatiba - SP.

Sala das Sessões, 12 de agosto de 2022.
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Vereador - PDT
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