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INDICAÇÃO Nº 1351/2022
                                    
ASSUNTO: Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que determine ao setor competente, que realize manutenção das sinalizações de solo e pintura de faixa de pedestres na Rua Benedicto José Constantino, 100 - Bairro do Engenho, Itatiba - SP, Itatiba - SP, nas proximidades do Câmara Municipal de Itatiba, conforme especifica.

Senhor Presidente:
	
INDICO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, diretamente ao Sr. Prefeito Municipal, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, que realize manutenção das sinalizações de solo e pintura da faixa de pedestres na Rua Benedicto José Constantino, 100 Engenho - Bairro do Engenho, Itatiba – SP, nas proximidades da Câmara Municipal de Itatiba.

Tal medida se faz necessária uma vez que se trata de uma via com intenso tráfego de veículos e pedestres durante todo o dia, o local próximo a Câmara Municipal de Itatiba, sendo que as pinturas de sinalização de solo e faixa de pedestre se encontram muito apagadas, fazendo-se necessária sua manutenção para garantir a segurança de todos.


SALA DAS SESSÕES, 11 de agosto de 2022.



IGOR HUNGARO
Vereador -PDT
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