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INDICAÇÃO Nº 1353/2022


Assunto: Solicita a execução de limpeza, corte de mato nas proximidades do Núcleo Residencial Pedro Costa, conforme especifica.

Senhor Presidente:

INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar à Secretaria competente que proceda a execução de limpeza, corte de mato e retirada de lixo e entulhos em toda a extensão dos terrenos localizados no entorno dos prédios do Núcleo Residencial Pedro Costa, margeando a Avenida Urbano Bezana.

A presente indicação se faz necessária uma vez que esse vereador foi procurado por diversos moradores, relatando  a  necessidade de manutenção daquela área e que não é feita de longa data, inclusive os moradores daquele local relatam que devido ao mato alto o local apresenta proliferação de animais peçonhentos, que estão adentrando as residências e visando levar mais segurança para todos, inclusive das crianças que ali transitam e residem, torna-se essa indicação necessária e ações urgentes da Administração Pública devem ser tomadas brevemente para atender ao apelo dos moradores.


                                       
                                                      SALA DAS SESSÕES, 12 de agosto de 2022.
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Vereador – PDT
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