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INDICAÇÃO Nº 1354/2022
                                    
ASSUNTO: Solicito ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que determine ao setor competente, a instalação de ponto de água potável (bebedouro) próximo à pista de skate do Parque Luis Latorre (Parque da Juventude), conforme especifica.

Senhor Presidente:
	
INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Sua Excelência a determinar ao setor competente da Administração, a instalação de ponto de água potável (bebedouro) próximo à pista de skate do Parque Luis Latorre (Parque da Juventude).

Tal medida se faz necessária uma vez que há um grande fluxo de esportistas que se utilizam da pista de skate do Parque e, especialmente nas estações de muito calor, não têm um local de água potável fresca para beberem, como é possível verificar em outras extremidades do mesmo Parque. 

Dessa forma, solicita-se a instalação de um ponto de água potável (bebedouro) para utilização pelos esportistas que frequentam a pista de skate, de modo a melhorar as condições de uso do local e garantir a hidratação de todos. 

SALA DAS SESSÕES, 15 de agosto de 2022.
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