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INDICAÇÃO Nº 1355/2022
                Assunto: Solicita ao Srº Prefeito Municipal com urgência estudos para à execução de poda de galhos de árvore e cerca viva em toda extensão da Estrada Municipal Leopoldino Bortolossi, conforme esclarece;

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que este vereador/presidente foi procurado por moradores e frequentadores do local acima citado e que existem galhos de arvores e cercas vivas atrapalhando o trafego de veículos e caminhões e vem causando transtornos;
CONSIDERANDO, que já foi solicitado à execução de poda de galhos de árvore e cerca viva em toda extensão da Estrada Municipal Leopoldino Bortolossi;
INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração a necessidade de se proceder à execução de poda de galhos de árvore e cerca viva em toda  extensão da Estrada Municipal Leopoldino Bortolossi, que segundo reclamações vem causando transtornos, tornando-a insegura conforme alega o morador e os frequentadores do local.

                                                  SALA DAS SESSÕES, 17de Agosto de 2022.
                                                                          AILTON FUMACHI

                                                               Vereador – PL/Presidente da Camara

