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                  INDICAÇÃO Nº 1359/2022


               Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, execução de pintura de sinalização e implantação de placa de trânsito, o que melhor se adeque ao local, na rotatória na rua José Soave,  Jardim Ester, conforme especifica.

Senhor Presidente,

                 CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado por moradores, a fim de contribuir para solucionar este problema intervindo junto ao departamento competente da municipalidade;

CONSIDERANDO que a medida ora proposta atenderá um apelo dos moradores e usuários daquela via pública, que anseiam por uma solução favorável.
CONSIDERANDO que medida de segurança, pois referida rua apresenta um grande fluxo de veículos, aumentando ainda mais esse trânsito, tornando perigoso e dificultoso para os pedestres que necessitam efetuar a travessia no local e para os veículos que ali trafegam.
INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que determine à Secretaria responsável, a pintura de sinalização e implantação de placa de trânsito na rotatória que se encontra na rua José Soave, Jardim Ester.
                        

                         SALA DAS SESSÕES, 15 de Agosto de 2022
                                           

                                             DAVID BUENO 
                                 Vereador – SOLIDARIEDADE
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