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REQUERIMENTO Nº 370/2022



ASSUNTO: Solicita ao sr. Prefeito Municipal informações sobre quanto à implantação do Plano Municipal de Combate à Monkeypox, a varíola dos macacos.
Senhor Presidente:
CONSIDERANDO que a OMS (Organização Mundial da Saúde) confirmou alta de 190,7% no número de casos da varíola dos macacos no Brasil, que entre os dias 22 de julho a 7 de agosto, saltou de 592 para 1721 diagnósticos positivos, segundo relatório divulgado no último dia 10 de agosto, data em que número de pessoas contaminadas no País era ainda maior: 2.293 pessoas. A organização afirma que o Brasil teve o “maior aumento registrado” no mundo.
CONSIDERANDO que o Ministério da Saúde lançou o Plano de Contingência Nacional para Monkeypox, que reúne informações estratégicas para contenção e controle da doença e contém orientações assistenciais, epidemiológicas e laboratoriais para a gestão dos casos da doença, além de orientar as ações a serem definidas pelos estados e municípios brasileiros.
CONSIDERANDO o posicionamento da Sociedade Brasileira de Infectologia (SBI), que avalia ser fundamental que o governo direcione todas as ações para o controle da varíola símia, para que se estabeleça uma cadeia entre os governos federal, estadual, distrital e municipal, visando ter iniciativas coordenadas no diagnóstico clínico laboratorial, na prevenção e, sobretudo, no controle da doença monkeypox. 
REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal para que informe a esta Casa de Leis quais providencias estão sendo tomadas para a implantação do Plano Municipal de Combate à Monkeypox, a exemplo de outros municípios que já anunciaram suas estratégias e estão capacitando os profissionais da saúde para que possam atuar no combate à doença. 
Sala das Sessões, 16 de agosto de 2022
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