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INDICAÇÃO Nº 1365/2022
                                    
Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente, a execução de pavimentação asfáltica na Rua João Batista de Sá, no Bairro do Engenho.

Senhor Presidente:
	
INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Sua Excelência a determinar ao setor competente da Administração, que execute pavimentação asfáltica na Rua João Batista de Sá, no Bairro do Engenho.

Tal medida se faz necessária uma vez que referida rua se encontra com seu pavimento extremamente danificado, seja pela ação do tempo, bem como em razão de intervenções realizadas por empresas concessionárias de serviços públicos, contendo muitos desníveis e buracos, o que a torna perigosa para os motoristas e pedestres, sejam estes moradores do bairro ou outras pessoas que passam pelo local.

Desta forma, tendo em vista o programa de recapeamento asfáltico em diversas vias e estradas da cidade, solicita-se a inclusão desta rua na programação para manutenção de toda sua extensão, para que trajeto seja mais seguro a todos, atendendo, inclusive, a pedidos da população local.

SALA DAS SESSÕES, 16 de agosto de 2022.
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