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                                                    MOÇÃO Nº 99/2022         
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Assunto: De Congratulações a todos os envolvidos no projeto “Bola Onde Mora”.

Senhor Presidente:

 CONSIDERANDO que o projeto “Bola Onde Mora” é de iniciativa da Secretaria de Ação Social, Trabalho e Renda juntamente com a Secretaria de Educação, em parceria e apoio de organizações privadas como a Maliber Industria e Comércio Têxtil Ltda e Rhodia Solvay Group.

CONSIDERANDO que o projeto visa alcançar crianças e jovens de comunidades afastadas e carentes no intuito de integrar os futuros atletas, desenvolver a socialização, responsabilidade e disciplina, o que também colabora na melhora do rendimento escolar.
CONSIDERANDO que o projeto teve imensa aceitação e adesão, e que pretende alcançar e atender mais bairros juntamente com a Secretaria de Esportes, assim como incluir novos esportes e o público feminino.
CONSIDERANDO que o projeto contribui para a melhora da saúde, bem-estar físico e emocional, não somente dos atletas, como de suas famílias.
CONSIDERANDO o sucesso provindo da qualidade de sua formação e a dedicação e empenho de todos os envolvidos.
CONSIDERANDO nosso respeito, apoio e admiração.
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SALA DAS SESSÕES, 11 de agosto de 2022.



LEILA BEDANI
Vereadora
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