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Assunto: De Congratulações ao Lar Itatibense da Criança pelo transcurso do 70º ano de fundação.

Senhor Presidente:

 CONSIDERANDO que a Entidade iniciou suas atividades em 1952 por iniciativa do então Deputado Federal Paulo Abreu, que passou por diversos prédios e muitas dificuldades para se manter e continur realizando seus trabalhos até estar em sua sede própria, ampla e com capacidade para atender 50 acolhidos.
CONSIDERANDO que o Lar Itatibense da Criança é uma organização não governamental de utilidade pública federal, estadual e municipal, sem fins lucrativos, privada, que oferece acolhimento institucional à crianças de 0 a 12 anos de idade, excepcionalmente até 18 anos
CONSIDERANDO que a administração é realizada por uma diretoria composta de pessoas voluntárias dos mais diversos setores da sociedade local, assessorada por dois conselhos, o deliberativo e o fiscal.
CONSIDERANDO que tem como missão abrigar, amparar e educar, gratuitamente, sem distinção de raça, cor e religião, menores de ambos os sexos, comprovadamente órfãos ou notoriamente carentes e desprotegidos do pátrio poder, proporcionando-lhes completa assistência material, moral e espiritual.
CONSIDERANDO que trabalha ainda com diversos Projetos, como: “Voltei e agora?”, “Crê-ser”, “Enlaço – Grupo de apoio à adoção”, “Dindos do lar”, “Parceiros da infância”, entre outros.
CONSIDERANDO que com muita garra, dedicação e amor empenhados pelos voluntários do Lar, que são diversos, hoje está em pleno funcionamento e já atendeu milhares de crianças e adolescentes..
CONSIDERANDO nosso respeito, apoio e admiração.
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SALA DAS SESSÕES, 19 de agosto de 2022.



LEILA BEDANI                    HIROSHI BANDO
                                   Vereadora PSDB                         Vereador PSD
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