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MOÇÃO Nº 103/2022  



                               ASSUNTO: De Congratulações à Maliber Indústria e Comércio Têxtil Ltda, pela pelo transcurso de seu 45º Aniversário de Fundação, conforme especifica. 


CONSIDERANDO que tudo se originou em 15 de 1977 num pequeno salão da casa de Mario Lisandro Bertoni, dedicado à produção de produtos têxteis, adquirindo fios e tecendo conforme a necessidade dos clientes;

CONSIDERANDO que ano de 1978 ocorreu a implantação de tecelagem com o primeiro lote de teares, e com o seu crescimento a empresa adquiriu em 1980 uma unidade de tinturaria e acabamento na cidade de Morungaba;

CONSIDERANDO que com a aquisição em 1987 da área onde a empresa está instalada, houve a implantação da primeira fiação e a partir daquele ano, ocorreram novas ampliações em suas unidades;

CONSIDERANDO que hoje a Maliber em sua unidade de Itatiba está instalada numa área de 121.000 m² e 32.000 m² construído, abrigando fiação e tecelagem e a unidade de Morungaba conta com uma área de 10.910 m² e de 4.615 m² construído, constituída de tinturaria e acabamento;

CONSIDERANDO que contando aproximadamente atualmente com 300 funcionários na Unidade de Itatiba e 50 funcionários na unidade de Morungaba, sempre se preocupando com os programas de incentivo aos mesmos como: programas de incentivo motivacional, fornecimento de cestas básicas, refeições, transportes coletivos, plano de saúde, seguro de vida;

CONSIDERANDO que demonstrando preocupação com o meio ambiente, desenvolveu o programa de reaproveitamento e reciclagem de materiais descartáveis, programa de manutenção e conservação de áreas verdes, fauna e mananciais, tratamento de afluentes, central de gás, onde ocorre a redução de poluentes na geração de energia;

CONSIDERANDO que a Maliber Indústria E Comércio Têxtil Ltda, sempre ocupou posição de destaque no cenário nacional, sendo assim, motivo de orgulho para a cidade de Itatiba;

CONSIDERANDO que a Empresa MALIBER nestes 45 anos de existência, sempre esteve ao lado da cidade de Itatiba, participando no seu desenvolvimento e estando sempre à frente de ações sociais e filantrópicas, ajudando sempre as instituições sem fins lucrativos e a todos que necessitam de amparo e ajuda;

CONSIDERANDO que dentre todas as ações sociais e filantrópicas exercida pela empresa, estar sempre ao lado das casas assistenciais faz parte da gestão empresarial desta indústria itatibense, reconhece o grande valor que estas entidades têm para com toda população itatibense, nunca lhes fechando a porta quando solicitado ajuda;

CONSIDERANDO que no cenário atual em que muitas empresas do setor têxtil fecharam as portas, mesmo com as dificuldades econômicas vivenciadas no País a MALIBER é uma das poucas deste setor que ainda resiste sendo assim um exemplo de perseverança e competência;

CONSIDERANDO a chegada desses 45 anos de muito trabalho e história, dessa conceituada empresa.


APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Maliber Indústria e Comércio Têxtil Ltda, pela pelo transcurso de seu 45º Aniversário de Fundação.


SALA DAS SESSÕES, 19 de agosto de 2022



HIROSHI BANDO 
Vereador – PSD
(Assinado Digitalmente)
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