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                                                     MOÇÃO Nº 107/2022 

                                   
                   Assunto: Congratulações e Agradecimento à Escola de Educação Infantil “CEMEI SEBASTIANA BUENO FRANCISCONE”, Diretora Ana Paula Nagatomo e Vice – Diretora Janete Pampanini, pela ótima gestão, dedicação, cuidado e comprometimento com a escola, alunos, pais e funcionários.  




Senhor Presidente:



CONSIDERANDO que neste mês de agosto de 2022 este Vereador contribuiu com a Escola “CEMEI SEBASTIANA BUENO FRANCISCONE” para a 1ª Festa Nordestina. 

CONSIDERANDO o excelente trabalho prestado atualmente pela diretora Ana Paula Nagatomo e Vice-diretora Janete Pampanini, que desenvolvem o trabalho junto aos professores e demais funcionários com o empenho necessário para manter o nível escolar, preparando os alunos para o futuro.


           APRESENTO à apreciação deste Soberano Plenário uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Escola de Educação Infantil “CEMEI SEBASTIANA BUENO FRANCISCONE”, Diretora Ana Paula Nagatomo e Vice-Diretora Janete Pampanini, pela ótima gestão, dedicação, cuidado e comprometimento com a escola, alunos, pais e funcionários.  




                                 SALA DAS SESSÕES, 31 de agosto de 2022.


                                                   

                                                         DAVID BUENO   
                                             Vereador – SOLIDARIEDADE
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