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                                        INDICAÇÃO Nº 1501/2022


               Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal instalação de cobertura na área externa do Ambulatório Central de Especialidades (ACE) setor localizado Av. Antônio Galvão de Camargo, 430 - Jardim de Lucca   setor de transporte conforme especificado.
 
Senhor Presidente,


             CONSIDERANDO, que este Vereador foi procurado por moradores, a fim de contribuir para solucionar este problema intervindo junto ao departamento competente da municipalidade.


                     CONSIDERANDO, que medida proposta é importante a fim garantir maior segurança e proteção contra sol e chuva, aos munícipes do portanto, espera-se que esta indicação seja atendida o mais breve possível;

                    CONSIDERANDO que tal medida se faz necessária uma vez que a referida cobertura liga a parte externa a parte interna do prédio, protegendo os munícipes da chuva e do sol forte seguem fotos em anexo; 
                      
                CONSIDERANDO, que esta medida se faz necessária uma devido ao alto fluxo de munícipes que utilizam o setor transporte do Ambulatório Central de Especialidades.


             INDICO, ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne determinar ao setor competente da administração as providências necessárias para a instalação de cobertura na área externa conforme especificado.


          SALA DAS SESSÕES, 06 de Setembro de 2022.






                                               DAVID BUENO
                                   Vereador – SOLIDARIEDADE
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