


CONVOCAÇÃO

ORDEM DO DIA



O Sr. AILTON FUMACHI, Presidente da Câmara Municipal de Itatiba, Estado de São Paulo, FAZ SABER aos senhores vereadores que a 79ª Sessão Ordinária do Legislativo acha-se marcada para o próximo dia 14 de setembro, às 17h, no PLENÁRIO “VEREADOR ABÍLIO MONTE”, com a seguinte ORDEM DO DIA:

Item 1) Primeira discussão do Projeto de Lei nº 113/2022, de autoria do Executivo, que “Altera e acresce dispositivos à Lei Municipal nº 4.839, de 08 de julho de 2015 que ‘Dispõe sobre o pagamento de diária aos servidores municipais que desempenham as funções de motorista, na forma e condições que especifica”;

Item 2) Segunda discussão, por adiamento, do Projeto de Lei nº 80/2022, de autoria do vereador Fernando Soares, que “Dispõe sobre a criação da “Hora do Silêncio” nos eventos realizados pela prefeitura que deverão ser adaptados para pessoas com Transtorno do Espectro Autista e suas famílias”;

Item 3) Primeira discussão do Projeto de Lei nº 65/2022, de autoria do vereador Washington Bortolossi, que “Instituí o ‘Caminho do Belém’ no âmbito do Município de Itatiba”.
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