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MOÇÃO Nº 117/2022 


                               ASSUNTO: De Congratulações à Mister Gelo Industria De Gelo Eireli, pela pelo transcurso de seu 15º Aniversário de Fundação, conforme especifica. 


CONSIDERANDO que fundada em 2007, a Mister Gelo é uma empresa especializada na fabricação e distribuição de gelo em cubos e em escamas / triturado;

CONSIDERANDO que a empresa está localizada dentro da Fazenda São José, no município de Itatiba, divisa com Vinhedo, uma das regiões mais prósperas do Brasil;

CONSIDERANDO que a empresa procura atender as exigências do mercado sempre pensando em seus clientes e no meio ambiente, com produtos de qualidade, além de possuir um amplo trabalho de reflorestamento com mata nativa;

CONSIDERANDO a pureza da água encontrada na região, foi fundamental para determinar a qualidade pretendida, o gelo da empresa é produzido com água mineral, desta forma, seu processo de fabricação resulta em gelo livre de impurezas garantindo sabor inalterado da sua bebida;

CONSIDERANDO que se trata de uma empresa que colaborou muito com a sociedade itatibense, uma vez que sensibilizado com o excelente trabalho das entidades assistenciais e seus voluntários que trabalharam nas festas para complementar o orçamento e dar conta de suas obrigações junto aos mais necessitados do 3º setor, ajudou com doação de gelo às inúmeras entidades sociais da cidade que participaram das festas do Caqui, São Pedro e demais festas realizadas no Parque da Juventude;

CONSIDERANDO que outro grande diferencial da empresa é a capacidade de produção, tendo uma produção diária de 250 toneladas de gelo em escama/triturado e 40 toneladas de gelo em cubo;

CONSIDERANDO a chegada desses 15 anos de muito trabalho e história, dessa conceituada empresa.

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Mister Gelo Industria De Gelo Eireli.


SALA DAS SESSÕES, 30 de setembro de 2022



HIROSHI BANDO 
Vereador – PSD
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