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Câmara Municipal de Itatiba
 


MOÇÃO Nº 134/2022 

                                 
                Assunto: Congratulações à Escola Educativa Itatiba, pela realização do Festival “Aconchegante”, conforme especifica.


Senhor Presidente,

CONSIDERANDO, que no dia 25 de outubro deste ano, foi realizado o Festival “Aconchegante” no Teatro Ralino Zambotto; um show de amor e humanidade, rico em cenografia, musicalidade, figurinos e coreografias.

CONSIDERANDO, que este festival tem por objetivo concluir as atividades educacionais propostas ao logo desse ano, cuja participação se dá através de todos os grupos de alunos e a equipe gestora (professores, coordenação e direção) e demais colaboradores da Escola Educativa.

CONSIDERANDO, que o festival realizado foi composto por teatro e musicalidade, encantando as famílias presentes com o protagonismo de suas crianças, com intuito de ensinar a lidar com as emoções que sentimos, trazendo a sensatez da importância de estarmos em consonância com os nossos sentimentos e com a nossa saúde mental.

CONSIDERANDO, que ao tocar os mais diversos corações e suas vastas particularidades, é visível a evolução de todos os alunos, e o orgulho sentido por seus familiares, que nesse momento, ficam agraciados de que todo esforço feito por eles, para suas crianças, é então, recompensado com tamanho espetáculo, ao vê-las protagonizar suas próprias estórias de vida.

CONSIDERANDO, que o festival foi um show da mais alta qualidade, contando com uma produção e direção de altíssimo nível, colaboradores envolvidos com muito amor, transbordando desde os bastidores aos papeis principais. Honrosamente, afirmo que a escola Educativa cumpre impecavelmente sua missão de ‘ensinar e cativar’, a verdadeira mágica acontece no dia-a-dia, no cuidado, no convívio e nos aprendizados constantes, afinal a vida é mesmo como o mar, ondas calmas e ondas turbulentas, e o prazer está na arte de saber navegar diante dos cenários que nos são apresentados.
Parafraseando Fernando Pessoa,
“Navegar é preciso (...)”
É o que faz a vida valer a pena!

APRESENTO, ao Soberano Plenário, nos termos regimentais desta Casa de Leis, uma MOÇÃO de CONGRATULAÇÕES à Escola Educativa Itatiba, pela realização do Festival “Aconchegante”.

      SALA DAS SESSÕES, 26 de outubro de 2022.


SÉRGIO LUIS RODRIGUES
Vereador – PSDB
Vereador Sérginho
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