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MOÇÃO Nº 136/2022 


                               ASSUNTO: De Congratulações ao Jornal de Itatiba (JI), em conjunto com a Rádio Central de Rádio e Notícias (CRN), pela 25ª Prova de Fraldinhas JI, conforme especifica. 


CONSIDERANDO que na manhã deste domingo (06) de novembro, foi realizada no Parque Ferraz Costa, a retomada da 25ª Prova de Fraldinhas;


CONSIDERANDO que o evento foi realizado através do Jornal Itatiba (JI), com o apoio da Secretaria de Esportes e da Secretaria de Educação da Prefeitura de Itatiba (PMI);

CONSIDERANDO que o evento é a maior festa esportiva para crianças, jovens, adultos e idosos da cidade;

CONSIDERANDO que neste esperado retorno e, em comemoração ao Jubileu de Prata da competição, será em homenagem ao saudoso coordenador geral da competição desde sua primeira realização, o professor Osmar Luiz Zanatta;

CONSIDERANDO que foram inscritas mais de 1.700 crianças para as provas, disputadas no masculino e no feminino que tomou o parque de alegria, lazer e esporte;

CONSIDERANDO que, além de toda estrutura, o evento também proporcionou um caráter social, onde famílias puderam prestigiar juntos desse momento;

CONSIDERANDO nossa gratidão pelo evento à Prefeitura de Itatiba através do Prefeito Thomás Capeletto, ao secretário de Esportes Marcelo Cyrillo, os diretores do Jornal de Itatiba, Mané Massaretti e Robertinho Massaretti e demais membros e colaboradores da Comissão Organizadora.

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao (JI) Jornal de Itatiba, em conjunto com a Rádio (CRN) Central de Rádio e Notícias pela 25ª Prova de Fraldinhas JI.


SALA DAS SESSÕES, 06 de novembro de 2022



Alberto HIROSHI BANDO   ALEXSANDER HERCULANO     JUNINHO PARODI
           Vereador – PSD                   (GALO HERCULANO)             Vereador – AVANTE   
   (Assinado Digitalmente)                Vereador – Cidadania
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