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MOÇÃO Nº 137/2022
ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES E AGRADECIMENTOS AO PROFESSOR MARCUS AMATO DO INSTITUTO MARCUS AMATO O ESPECIALISTA, PELO SUCESSO DO EVENTO IMERSÃO TREINAMENTO START REALIZADO EM ITATIBA 05 DE NOVEMBRO 2022.
Senhor Presidente:
Considerando o esplêndido sucesso da palestra proferida no nosso Município, promovida pelo IMAE – no dia 05 de novembro 2022 pelo Professor Marcus Amato. 
Tendo em vista a grande relevância do tema: “superação, Transformação, atitude, realização e triunfo” com a propositiva de eliminar crenças limitantes, trazer à tona seus valores, reprogramação mental, inteligência emocional e obtenção de novos resultados na vida profissional;

Deste modo, pretendemos manifestar a nossa gratidão por dividir tamanho conhecimento e em reconhecimento pela excelente palestra do Professor Marcus Amato e sua equipe, proporcionando-nos a especial oportunidade de prestigiarmos a uma palestra de tamanho interesse e importância. 

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES e AGRADECIMENTOS Ao Professor Marcus Amato - Instituto Marcus Amato O Especialista, pelo sucesso, e realização que correspondeu às expectativas de todos os presentes, cujo conhecimento sobre o tema com certeza foi enriquecido, e que mereceu os mais efusivos aplausos.

SALA DAS SESSÕES, 07 de novembro de 2022.

ALEXSANDER HERCULANO
Vereador – CIDADANIA
(Assinado Digitalmente)

