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                                REQUERIMENTO   nº 451/2022
Assunto: Solicita informações ao Senhor Prefeito, sobre a situação atual referente a casos de COVID-19 na cidade de Itatiba (SP), e eventuais quais as medidas de precaução  
CONSIDERANDO que veio a conhecimento desta vereadora, que houve aumento nos casos de COVID-19 junto ao Município de Itatiba, e com a chegada da subvariante da ômicron BQ.1, especialistas alertam para a possibilidade de “uma nova onda” da COVID-19; 

CONSIDERANDO que com a alta dos casos da subvariante da COVID-19, (Omicron BQ.1) no Brasil, muitos infectologistas recomendam retornar ao uso de máscaras, em locais fechados, transportes públicos, evitar aglomerações por conta da alta transmissibilidade;

CONSIDERANDO que na últimas 24 horas, foram registrados no Brasil 4.325 novos casos de COVID-19, segundo dados que foram divulgados no último dia 20 de novembro pelo Ministério da Saúde, lembrando que o Governo do Estado de São Paulo não atualizou as informações do Estado;

CONSIDERANDO que, segundo Ministério da Saúde, mais de 69 milhões de brasileiros não tomaram a primeira dose de reforço da COVID-19, lembrando que a prevenção mais eficaz contra o vírus é a imunização, sendo imprescindível que a população complete as doses de reforço da vacina para evitar um novo colapso na saúde;

REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente que preste informações sobre a situação atual referente aos casos de COVID-19 na cidade de Itatiba, e quais as eventuais medidas de precaução: 

1- Quantos foram os casos positivos de COVID-19 registrados nos meses de outubro e novembro, na cidade de Itatiba?
2- Como está a cobertura vacinal no que se refere a COVID-19, na cidade de Itatiba? Isto é, quantos munícipes, por faixa etária, foram vacinados? 
3- Quantos munícipes receberam a primeira segunda terceira e quarta doses de reforço?

4- Quais medidas de prevenção e conscientização serão adotadas pela Prefeitura de Itatiba para controlar o aumento de casos?

Itatiba, 21 de novembro de 2022,

Luciana Bernardo

Vereadora - PDT
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