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INDICAÇÃO Nº 1744/2022
                                    
Assunto: Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que determine ao setor competente, que realize pintura das sinalizações de solo em todas as ruas que receberem recapeamento asfáltico, conforme especifica.

Senhor Presidente:
	
INDICO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, diretamente ao Sr. Prefeito Municipal, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, que realize pintura das sinalizações de solo em todas as ruas que receberem recapeamento asfáltico no Município. 

Tal medida se faz necessária uma vez que é sabido que diversas vias do município foram incluídas no recente programa de recapeamento asfáltico da Prefeitura Municipal, sendo que após a execução desse serviço se faz necessário pintar todas as sinalizações de solo anteriormente existentes, tais como faixas de pedestres, faixas de divisão das vias, lombadas, dentre outras. No entanto, algumas sinalizações como a “faixa amarela de proibido estacionar” em determinados locais não tem sido repintada, o que tem ocasionado diversos problemas com proprietários de estabelecimentos comerciais ou de residências com garagem.

Desta forma, solicita-se maior atenção para a reprodução dessas sinalizações no formato original anterior ao recapeamento, de modo a evitar uma grande demanda junto ao setor de trânsito, e evitando problemas com os munícipes. 

SALA DAS SESSÕES, 21 de novembro de 2022.


WASHINGTON BORTOLOSSI
Vereador – Cidadania
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