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Câmara Municipal de Itatiba
 


MOÇÃO Nº 144/2022 

                                 
                Assunto: Congratulações à Escola de Governo e Gestão Pública em virtude de seu 1º aniversário, conforme especifica.


Senhor Presidente,

CONSIDERANDO, a Escola de Governo e Gestão Pública, é uma iniciativa inédita da Prefeitura de Itatiba voltada aos servidores municipais, e comemorou seu primeiro aniversário na quinta-feira, 10 de novembro de 2022.
 
CONSIDERANDO, que nesse primeiro ano, foram realizadas 118 capacitações, totalizando 3374 certificações. Entre as oportunidades foram oferecidos cursos, palestras, formações e encontros aos servidores públicos.

CONSIDERANDO, que a Escola de Governo e Gestão Pública, é uma iniciativa que traz aos servidores a oportunidade de se desenvolverem ainda mais como profissionais, além de bem-estar e aprendizados gerais.  

CONSIDERANDO, que por meio da valorização daquele que serve à população, é fundamental que este servidor, além de entender a lógica do funcionalismo público, passe a oferecer o melhor de si na prestação de seu serviço, dada as competências adquiridas nas capacitações ofertadas pela Escola de Governo e Gestão Pública Municipal de Itatiba. 

APRESENTO, ao Soberano Plenário, nos termos regimentais desta Casa de Leis, uma MOÇÃO de CONGRATULAÇÕES à Escola de Governo e Gestão Pública Municipal de Itatiba, pela comemoração de seu 1º ano de existência.

      SALA DAS SESSÕES, 22 de novembro de 2022.



SÉRGIO LUIS RODRIGUES
Vereador – PSDB
Vereador Sérginho
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