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INDICAÇÃO Nº 1750/2022 


Assunto: Solicita estudos para limpeza das margens e leito do Ribeirão Jacaré, com especial atenção para o trecho da Av. Maria Scavone Salvador - Cidade Jardim e toda a extensão da Rua Jundiaí.

Senhor Presidente,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V. Ex.ª determinar à Secretaria de Obras e Serviços Públicos, estudos para limpeza das margens e leito do Ribeirão Jacaré, especialmente no trecho que compreende o na saída do Parque Linear na Av. Maria Scavone Salvador até a extensão da Rua Jundiaí, pois devido ao volume das chuvas o crescimento de mato nas margens do Rio está muito alto.
A presente Indicação visa atender solicitação de vários munícipes da referida proximidade, informando sobre a presença de mato alto e entulho, solicitando que fossem retirados, a fim de evitar proliferação de roedores, insetos e animais peçonhentos. Por estes motivos apresentados, tornam-se necessárias ações urgentes da Administração Pública e sua execução no menor tempo possível.

 
		SALA DAS SESSÕES, 22 de novembro de 2022.


IGOR HUNGARO
Vereador – PDT
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