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INDICAÇÃO Nº 1753/2022 
                                    
ASSUNTO: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente, estudo sobre melhoria na mudança de trânsito no bairro Cruzeiro e sua trafegabilidade, conforme que especifica.

Senhor Presidente:
	
INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Sua Excelência a determinar ao setor competente da Administração, estudos para melhorar do trânsito e trafegabilidade das ruas do bairro Cruzeiro.

Tal medida se faz necessária para organizar o trânsito, pois moradores procuraram esse vereador para relatar os transtornos causados, e solicitando a volta das duas mãos de direção na Rua Joaquim Bueno de Campos no Cruzeiro. Os desvios que foram feitos para as ruas internas do bairro estão causando muitos transtornos. Um deles, e talvez o principal seria que todo o fluxo foi desviado para as ruas próximas à escola do bairro e isso tem causado transtornos, devido aos estudantes que por ali transitam à pé e também nos horários de pico, momento em que trafegam pelo local veículos e vans. Moradores também relatam o aumento no número de acidentes na região após as mudanças que a Prefeitura realizou. Nesse sentido, Indico que o órgão competente realize alterações que melhorem o cotidiano e atendam os moradores da região.
 
SALA DAS SESSÕES, 22 de novembro de 2022.
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