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INDICAÇÃO Nº 1754/2022 
                                    
ASSUNTO: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente, a pintura e sinalização de faixa de pedestres no Município de Itatiba, conforme que especifica.

Senhor Presidente:
	
INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Sua Excelência a determinar ao setor competente da Administração, a pintura de faixa de pedestres para prevenção de acidentes e também segurança dos pedestres e dos veículos em sua trafegabilidade das ruas do município.

Tal medida se faz necessária para organizar o trânsito, pois diversos moradores procuraram esse vereador para relatar os transtornos causados, e o perigo constante que sentem ao atravessar as ruas do município, pois as faixas de pedestres se encontram muito precárias, ou inexistentes em diversos pontos da cidade. A preocupação da população e desse vereador, vem salientar e alertar que as pinturas das faixas são de suma importância para segurança do pedestre e também dos motoristas dos veículos que trafegam em nosso município. Nesse sentido, indico que o órgão competente realize pintura e sinalização das mesmas para que possa melhorar o cotidiano de todos os moradores da cidade.
 
SALA DAS SESSÕES, 22 de novembro de 2022.
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