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INDICAÇÃO Nº 1757/2022


Assunto: Solicito ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que determine ao setor competente que realize estudos para melhoria da sinalização e pintura de faixa para vagas de estacionamento de motocicletas na R. Antônio Busca, prox. ao n° 187, conforme especifica.
	
Senhor Presidente:

Este vereador foi procurado por moradores, a fim de contribuir para solucionar este problema intervindo junto ao departamento competente da municipalidade.

Trata-se de uma providência necessária para melhorar e dar maior segurança/organização ao tráfego naquele local, tendo em vista que não há vagas exclusivas para estacionamento de motocicletas. Além de, se tratar de uma via com inúmeros imóveis residenciais e comerciais, onde há também uma grande quantidade de motocicletas que ali estacionam.

INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano Plenário, que seja oficiado a Secretaria competente, que realize estudos para melhoria da sinalização e pintura de faixa para vagas de estacionamento de motocicletas na R. Antônio Busca, prox. ao n° 187.


SALA DAS SESSÕES, 22 de novembro de 2022.




HIROSHI BANDO 
Vereador – PSD
(Assinado Digitalmente)
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