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MOÇÃO Nº 147/2022 

                               ASSUNTO: De Congratulações ao Projeto Multiplicando Valores, da Ronda Escolar da Guarda Municipal de Itatiba, conforme especifica. 

CONSIDERANDO que o Município de Itatiba tem se desenvolvido e expandido urbanamente, onde no ano de 1967, em virtude do crescimento e da necessidade de um reforço no âmbito de proteção e manutenção da segurança pública, como também, no bem-estar social e na preservação do patrimônio público, se estabeleceu a Guarda Municipal de Itatiba;

CONSIDERANDO que a Guarda Municipal de Itatiba atua no sistema de Segurança Municipal, principalmente no policiamento preventivo Urbano, Escolar, Ambiental e Rural, Departamento de Monitoramento e Inteligência, atuação supletiva no Trânsito, apoio ao Departamento dos Bombeiros, à Defesa Civil e demais secretarias;

CONSIDERANDO que dentro da incumbência executada pela GM, a Ronda Escolar, tem feito um excelente trabalho;

CONSIDERANDO que como previsto na Lei Federal 13.022 de 2014, das competências da GM, no art. 5° inc. XVII “atuar mediante ações preventivas na segurança escolar, zelando pelo entorno e participando de ações educativas com o corpo discente e docente das unidades de ensino municipal, de forma a colaborar com a implantação da cultura de paz na comunidade local”;

CONSIDERANDO que o Projeto Multiplicando Valores teve início em 2016, nas unidades escolares do município, com o objetivo de prevenir e combater as drogas e a violência, trabalhando de forma preventiva através de palestras sobre a temática;

CONSIDERANDO que as palestras aplicadas tratam diversos temas, os quais, entre outros, drogas, furto, roubo, pichação, crimes contra honra (difamação, calunia e injuria), lesão corporal, desacato, desobediência, resistência, bulling, cutting, crimes contra vida (homicídio, aborto, infanticídio e suicídio);

CONSIDERANDO que somente no ano de 2022 foram aplicadas palestras e orientações a aproximadamente dois mil e duzentos alunos, em escolas municipais, estaduais e particulares; 

CONSIDERANDO que esse trabalho da GM, é realizado através da Ronda Escolar, composta pelos GMs, GM Assis, GM Neves, GM E. Rodrigues, GM Anselmo e GM Bedani.

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Projeto Multiplicando Valores, da Ronda Escolar, da Guarda Municipal.

SALA DAS SESSÕES, 28 de novembro de 2022
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