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MOÇÃO Nº 149/2022
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]
Assunto: de Congratulações à equipe de artistas responsáveis pelos trabalhos de pintura – Arte Urbana no município.


Senhor Presidente:

CONSIDERANDO os trabalhos artísticos realizados pela professora Maísa Gandolfi, o artista Leo Dogh e equipe composta por Ana Coutinho, João Felipe Cardoso, Rute Furchin, Raquel Furquin e Isabel Nogueira.

CONSIDERANDO que tem presenteado nosso município com seus talentos que embelezaram e já transformaram três grandes áreas em uma galeria de artes a céu aberto, o terminal central de ônibus na Rua Comendador Franco, as escadarias do Edifício Santa Rosa que liga a Rua Comendador Franco à Rua Quintino Bocaiuva e a escadaria da Travessa Professor Irineu Lopes de Lima.
CONSIDERANDO que o foco central dos artistas é a nossa amada Itatiba e procura resgatar a história do município, bem como homenagear e eternizar grandes fatos e pessoas nesses murais.

CONSIDERANDO que este projeto foi aprovado pelo governo do Estado, através da Secretaria de Cultura e Economia Criativa, Amigos da Arte e juntos pela Cultura, com a realização da Secretaria de Cultura e Turismo de Itatiba.

CONSIDERANDO que ainda há mais trabalhos no cronograma e que estes irão encher nossos olhos com imensa admiração e gratidão.
.

  APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à professora Maísa Gandolfi, ao artista Leo Dogh e equipe: Ana Coutinho, João Felipe Cardoso, Rute Furchin, Raquel Furquin e Isabel Nogueira.



SALA DAS SESSÕES, 24 de outubro de 2022.




LEILA BEDANI                        
Vereadora PSDB
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