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MOÇÃO Nº 150/2022
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]
Assunto: de Congratulações à Prefeitura Municipal de Itatiba, à Secretaria Municipal de Esportes e à Nibrait - União Cultural Nipo Brasileira de Itatba pela parceria e inauguração do Centro de Lutas de Itatiba.


Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a Prefeitura de Itatiba, através da Secretaria de Esportes em parceria com a União Cultural Nipo-Brasileira de Itatiba (Nibrait), inaugurou no dia 29 de outubro, o Centro de Lutas de Itatiba, na Rua Alexandre Rodrigues Barbosa – Sede da Nipo.
CONSIDERANDO que, além das modalidades Jiu-Jitsu, Karatê e Judô, conta com o Karatê adaptado, para inclusão de pessoas com deficiência.
CONSIDERANDO que foram disponibilizadas 450 vagas para aulas gratuitas em todas as modalidades.
CONSIDERANDO a admirável e belíssima iniciativa em prol do esporte no município, com nosso respeito e gratidão por todos os que trabalham para incentivar e fomentar as mais variadas modalidades esportivas em Itatiba.

  APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Prefeitura Municipal de Itatiba, à Secretaria Municipal de Esportes e à Nibrait União Cultural Nipo Brasileira de Itatba pela parceria e inauguração do Centro de Lutas de Itatiba.



SALA DAS SESSÕES, 30 de outubro de 2022.




LEILA BEDANI                        
Vereadora PSDB


HIROSHI BANDO
Vereador PSD


JUNINHO PARODI
Vereador Avante
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