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MOÇÃO Nº 152/2022
                                 ASSUNTO: De Congratulações ao Capoeirista André Roberto Braga por sua ativa contribuição histórico-cultural em Itatiba.
Senhor Presidente: 

A presente propositura tem a finalidade de transmitir ao Capoeirista André Roberto Braga, votos de Congratulações por sua ativa atuação como Capoeirista bem como por sua inegável contribuição para propagação da história e da cultura Afro-Brasileira, por meio da Capoeira e todos os seus ensinamentos.
André Roberto Braga, é Capoeirista desde o ano de 1996 e jornalista repórter fotográfico, registrado no Ministério da Economia sob o número 0093369/SP. Estudioso e pesquisador, desde muito jovem, com um histórico em todo território nacional, com passagens pela Ásia, África e Américas como artista, acróbata, dançarino, cantador, instrumentista e Agente Internacional de Cultura Afro-brasileira.  Wolverine, como é conhecido no universo da Capoeira, sempre promoveu a Capoeira e a história do Brasil para pessoas que não conhecem esse universo da Cultura Ancestral.
Ao logo de sua jornada como Capoeirista, ‘Wolverine’ além de usar do conhecimento que carrega para levar toda a riqueza histórica e cultural da Capoeira para vários lugares do Brasil e do Mundo, ministrou palestras em várias escolas em Itatiba com o objetivo de propagar a cultura Afro Brasileira para as crianças e adolescentes, que carecem saber a real história do Brasil.
No decorrer do ano de 2022, sua contribuição para a cultura afro-brasileira se mostrou ainda mais acentuada; além de sua participação nas escolas como já citado, ministrou no início do ano as aulas de Capoeira na Primeira Oficina denominada ‘Férias no Teatro’, organizada por esta Casa de Leis em parceria com a Secretaria de Cultura e Turismo de Itatiba. Já em agosto, idealizou a realização da `Primeira Semana do Capoeirista’ em Itatiba, também realizada por esta Câmara Municipal em parceira com a Secretaria de Cultura e Turismo, e dentre as atividades realizadas na Semana, sob sua curadoria, foi aberta a Exposição “Capoeira Brasileira – Uma luta histórica e cultural pela liberdade”, que foi organizada com o objetivo de resgatar a importância da capoeira como esporte de resistência e cultura na história do país.  A Semana do Capoeirista foi encerrada com um grande Roda de Capoeira, que reuniu Capoeiristas da cidade e da região, que independente da Escola as quais pertençam compareceram e se sentiram prestigiados com aquela semana de comemorações. 
Trata-se, portanto, de um reconhecimento mais do que necessário, pela importância dos serviços prestados por André Roberto Braga à comunidade itatibense e que deve ser comemorado por todos nós.
 Assim sendo, APRESENTO ao Soberano Plenário, na forma regimental, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao CAPOEIRISTA ANDRÉ ROBERTO BRAGA por sua ativa contribuição histórico-cultural em Itatiba.

                                        Sala das Sessões, 07 de dezembro de 2022
Ailton Fumachi

Vereador – PL/Presidente da Câmara
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