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REQUERIMENTO Nº 463/2022


                                 
                Assunto: Solicita à CPFL- Companhia Paulista de Força e Luz, manutenção de iluminação pública com a troca de lâmpada no poste sito a Rua Claudio Rodrigues de Souza , na altura do número 59, Bairro do Engenho, CEP 13255-513, Itatiba-SP, conforme específica.


Senhor Presidente:


CONSIDERANDO que, os moradores da referida localidade procuraram esta vereadora reivindicando solução ao problema da falta de iluminação, uma vez que o poste sito à rua Claudio Rodrigues de Souza na altura do número 59 encontra-se, novamente, sem iluminação;

            CONSIDERANDO que, a troca de lâmpada do poste sito na referida localidade se trata de uma medida necessária, preventiva e de segurança, posto que a falta de iluminação pode causar acidentes de trânsito e propiciar a violência social junto aos moradores e munícipes.

INDICO, na forma regimental, após ouvido o Soberano Plenário, à CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, a manutenção de iluminação pública com a troca de lâmpada do poste situado à Rua Claudio Rodrigues de Souza, na altura do número 59, Bairro do Engenho, CEP 13.255-213, Itatiba São Paulo. 

	      Portanto espera-se que o problema seja resolvido no lapso de menor tempo possível, por se tratar de medida emergencial.


SALA DAS SESSÕES, 06 de novembro de 2022. 




Luciana Bernardo
Vereadora - PDT
                  

Av. Benedicto José Constantino nº 100 -  Bairro do Engenho – Itatiba/SP – CEP: 13255-360 – Fone: (11) 4524-9600  - Fax: (11) 4524-9601
http://www.camaraitatiba.sp.gov.br      e-mail: cmi@camaraitatiba.sp.gov.br

image1.png
QL i






image2.jpeg




image3.png
PROTOCOLO 6748/2022 - 06/12/2022 15:33




