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INDICAÇÃO Nº 1807/2022
Assunto: Solicita a reforma do estacionamento da Clínica Saúde em Ação, UBS Júlio Romanin, localizada na Rua Costa Rica - 80, CEP: 13256725, Jardim das Nações
Senhor Presidente,
CONSIDERANDO que em visita à UBS Júlio Romanin, no Jardim das Nações, essa vereadora conversou com funcionários e usuários do referido posto de saúde que pediram providências em relação ao estacionamento do local, utilizado, principalmente, por funcionários;

CONSIDERANDO que essa vereadora observou, in loco, a situação do estacionamento está em desnível, com diversos buracos e áreas em terra, praticamente impossibilitando seu uso em períodos de chuva;

CONSIDERANDO que, além disso é necessária a limpeza e poda de mato alto no local que tem sido usado como depósito de lixo e entulho, tendo em vista a sua situação precária;

CONSIDERANDO também que o local não possui nenhuma cobertura, o que dificulta que os funcionários e usuários possam estacionar no espaço;

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V. Ex.ª determinar à Secretaria competente que execute a reforma do estacionamento da UBS Júlio Romanin, no Jardim das Nações, lembrando que tal medida é de extrema necessidade, para a melhor atender as pessoas que se dirigem para o local, oferecendo um melhor e adequado local para os funcionários que ali trabalham. Conforme pode ser observado nas fotos anexas tais problemas devem ser solucionados com URGÊNCIA.
SALA DAS SESSÕES, 06 de novembro de 2022.

Luciana Bernardo

Vereadora - PDT
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