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Câmara Municipal de Itatiba
 



INDICAÇÃO Nº 1811/2022 

                                 
                Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal que notifique o proprietário do extenso terreno localizado na Rua Maria Thereza da Costa Naufal, ao lado do “Condomínio Villagio das Amoreiras” no Bairro Parque das Laranjeiras.


Senhor Presidente,

CONSIDERANDO, o mato alto e a infestação de bichos peçonhentos. 

CONSIDERANDO, que muitos moradores do Condomínio Villagio das Amoreiras, estão com as suas casas tomadas por: formigas, aranhas, escorpiões e até mesmo cobras, que inclusive picou uma criança moradora do Condomínio.

CONSIDERANDO, que os moradores estão pagando a dedetização de suas casas por conta própria, e que não tem sanado a infestação de animais peçonhentos.

CONSIDERANDO, que com a presença de tais bichos, torna o local totalmente inabitável, pondo em risco a vida das pessoas que lá residem. 

INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie para que seja executado em caráter de extrema urgência o serviço de limpeza de mato e que tome as providências cabíveis com medidas de dedetização no terreno indicado.

SALA DAS SESSÕES, 06 de dezembro de 2022.



SÉRGIO LUIS RODRIGUES
Vereador Sérginho
Vereador – PSDB
            (Assinado Digitalmente)
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