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REQUERIMENTO Nº 12/2023 


                                 
                Assunto: Solicita ao deputado estadual André do Prado (PL) que requisite esclarecimentos do Departamento de Estradas de Rodagem (DER) sobre obras inacabadas no município de Itatiba, conforme especifica.

Senhor Presidente:


CONSIDERANDO que após muitos anos de apelo por este vereador, inclusive via Parlamento da Região Metropolitana de Campinas (RMC), foi iniciado em outubro de 2021, os trabalhos para a construção de um trevo de acesso na confluência da Rodovia das Estâncias SP-360 com a Avenida Ângelo Piovani e a Avenida Fioravante Piovani, em Itatiba-SP;

CONSIDERANDO que o acordo definiu o DER responsável pela mão de obras e máquinas e os materiais utilizados de responsabilidade do município;

CONSIDERANDO que, no entanto, o que se vê é que as estruturas estão inacabadas, com máquinas paradas no local, o que tem comprometido a circulação de pedestres pela rodovia e colocado a vida dessas pessoas em risco por não possuírem uma alternativa mais segura;

CONSIDERANDO que por ser uma obra de pequeno custo e que deveria ter sido entregue anos atrás; 
   
REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado o deputado estadual André do Prado (PL), para que requisite, com urgência, esclarecimentos do Departamento de Estradas de Rodagem (DER) sobre a obra inacabada na confluência da Rodovia das Estâncias SP-360 com a Avenida Ângelo Piovani e a Avenida Fioravante Piovani, para que seja retomada e concluída.  

SALA DAS SESSÕES, 01 de fevereiro de 2023



AILTON FUMACHI
Vereador PL
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