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INDICAÇÃO Nº 114/2023

ASSUNTO: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, que providencie estudos para que os recursos administrativos possam ser protocolados no paço municipal, conforme especifica:

Senhor presidente, 

CONSIDERANDO que à administração pública tem por princípio a eficiência, segurança jurídica, contraditório e ampla defesa, entre outros princípios;
CONSIDERANDO que tais princípios servem de instrumento para examinar as medidas a serem adotadas a fim de adequar as normas ao caso concreto com equidade;
CONSIDERANDO que vários moradores vieram até este vereador informar que devido a prefeitura ser em local distante e de difícil acesso, muitos tem perdido seus prazos para entrar com recursos administrativos de IPTU, Multas, ISSQN, entre outros; 
CONSIDERANDO que o funcionamento da prefeitura ocorre em horário comercial, horário que a maior parte da população também trabalha, assim, verificou-se grande dificuldade para aqueles que necessitam realizar seus recursos, porém precisam trabalhar no mesmo horário;
CONSIDERANDO que muitos utilizam seus horários de almoço para esse tipo de tarefa, entretanto, devido a grande distância acaba por dificultar e ferir os princípios mencionados, fazendo com que muitos desistam do seu direito, para não perder seu emprego, ou ficar mal visto na empresa;
INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se providencie estudos para um ponto adicional de recursos administrativos no paço municipal devido a área central de fácil acesso. 

 SALA DAS SESSÕES, 31 de janeiro de 2023.


ALEXSANDER HERCULANO                        ALBERTO HIROSHI BANDO
         (GALO HERCULANO)
           Vereador – Cidadania                                                   Vereador – PSD                   
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