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                                                           INDICAÇÃO Nº 134/2023 


           Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito que realize junto ao departamento competente da Prefeitura Municipal a execução de serviços para melhorias na Estrada Municipal Alfredo Franchin, altura do n°85- Lot Itatiba Park. 

 Senhor Presidente,

                 CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado por moradores, a fim de contribuir para solucionar este problema intervindo junto ao departamento competente da municipalidade;
                 CONSIDERANDO que, devido ao longo período de chuvas, o referido bairro encontra-se com muitas valas e erosões, sem a devida manutenção, tampouco com cascalhamento, o que dificulta o trânsito e a passagem dos usuários locais;
                CONSIDERANDO trata-se de medida necessária, preventiva e de segurança, pois os moradores solicitam melhorias, uma vez que a entrada do bairro se encontra com irregularidades e buracos.

               
             INDICO  ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V. Exa. determinar, junto ao departamento competente da Prefeitura Municipal a execução de serviços de máquina niveladora e cascalho na Estrada Municipal Alfredo Franchin- Lot Itatiba Park. 



                        SALA DAS SESSÕES,  01 de janeiro de 2023.
                                           

                                                       DAVID BUENO 
                                     Vereador- SD/ Presidente da Câmara 
image1.png
PROTOCOLO 7148/2023 - 03/02/2023 16:48




