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                                          INDICAÇÃO Nº 165/2023
                                 

 ASSUNTO: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal de Itatiba para que determine à Secretaria de Obras, ou setor competente, limpeza e manutenção da praça cita à Avenida José Boava, Jardim Alto da Santa Cruz, CEP 13.251-541, Itatiba-SP.

Senhor Presidente,  

CONSIDERANDO, que alguns moradores vieram até esta vereadora reivindicar a limpeza e manutenção da praça cita à Avenida José Boava, Jardim Alto da Santa Cruz, CEP 13.251-541; 
CONSIDERANDO que a praça se encontra com o mato alto, propagando insetos, favorecendo o descarte de lixo, proporcionando a população insegurança sanitária se faz necessária e urgente a limpeza desta área pública;
      CONSIDERANDO que a prevenção deve ser o paradigma de toda administração pública, é dever do município zelar pelas áreas públicas proporcionando a segurança e bem-estar da população;
INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V. Ex.ª determinar à Secretaria de Obras, ou ao setor competente a execução de limpeza e manutenção da praça cita à Avenida José Boava, Jardim Alto da Santa Cruz, CEP 13.251-541.
Portanto espera-se que o problema seja resolvido no lapso de menor tempo possível.


       SALA DAS SESSÕES, 07 de fevereiro de 2023

                                 
	Luciana Bernardo da Silva
      VEREADORA – PDT 
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