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INDICAÇÃO Nº 167/2023 


Assunto: Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal,  que se digne em determinar à Secretaria de Obras e Serviços Públicos, por meio do Departamento de Trânsito, qua avalie a aplicação de massa asfaltica nas ladeiras da ruas Luis Cascaldi e São Caetano na Vila Bela Vista, CEP 13.256-112 Itatiba-SP 

Senhor Presidente:
CONSIDERANDO que essa vereadora foi procurada por moradores da Vila Bela Vista preocupados com a situação das ladeiras, principalmente, em dias de chuvas fortes ou pós-chuva;
CONSIDERANDO que as  ladeiras dessas ruas nos dias de chuvas, ficam extremamente perigosas e escorregadias, em função dos paralelepípedos, o que já causou diversos acidentes no local, prejudicando a segurança de motoristas e pedestres. 
CONSIDERANDO ainda que há relatos de moradores em relação a veículos que, mesmo estando devidamente estacionados, acabam deslizando nas ladeiras quando os paralelepípedos estão molhados; 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V.Exa., determinar à Secretaria de Obras e Serviços Públicos, por meio do Departamento de Trânsito, que avalie a aplicação de massa asfáltica (pavimentação) nas ladeiras das ruas Luis Cascaldi e São Caetano, Vila Bela Vista, CEP 13.256-112 nesta cidade de Itatiba-SP. 

                      Sala de Sessões, 07 de fevereiro de 2023.


                    

LUCIANA BERNARDO.

Vereadora PDT
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