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INDICAÇÃO Nº 172/2023
                                    
Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente a realização de pintura de solo (faixa de pedestres e vaga de deficiente) e sinalização aérea da Av. Aurora Fernandes Zanutto, no Jardim Vitória (em frente a CEMEI Professora Rosa Maria Chrispim Rossi de Oliveira), conforme especifica.

Senhor Presidente:
	
INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Sua Excelência a determinar ao setor competente da Administração, a realização de pintura de solo (faixa de pedestres e vaga de deficiente) e sinalização aérea da Av. Aurora Fernandes Zanutto, no Jardim Vitória (em frente a CEMEI Professora Rosa Maria Chrispim Rossi de Oliveira).

Tal medida se faz necessária por se tratar de uma avenida de grande fluxo de veículos e que diante do recape recém realizado, encontra-se com falta de sinalização, o que traz risco aos pedestres e as crianças que ali residem e estudam na CEMEI Profª. Rosa Maria Chrispim Rossi de Oliveira. Além disso, referida escola contempla um grande número de crianças que requerem cuidados especiais, sendo mais do que necessário a implantação de vaga para as mesmas.


SALA DAS SESSÕES, 7 de fevereiro de 2023.


WASHINGTON BORTOLOSSI
Vereador – Cidadania
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