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INDICAÇÃO Nº 175/2023

ASSUNTO: Solicita ao Sr. Prefeito que realize junto ao departamento competente da Prefeitura Municipal a execução de serviços para melhorias no Loteamento Terras de San Marco.
Senhor Presidente:
CONSIDERANDO que, este Vereador foi procurado por moradores, a fim de contribuir para solucionar este problema intervindo junto ao departamento competente da municipalidade;
CONSIDERANDO que, devido ao longo período de chuvas, o referido bairro encontra-se com muitas valas e erosões, sem a devida manutenção, tampouco com cascalhamento, o que dificulta o trânsito e a passagem dos usuários locais;
CONSIDERANDO que, trata-se de medida necessária, preventiva e de segurança, pois os moradores solicitam melhorias, uma vez que a entrada do loteamento se encontra com irregularidades e buracos.
INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V.Exa., determinar à Secretaria de Obras e Serviços Públicos, a execução de serviços de máquina niveladora e cascalho no Loteamento Terras de San Marco, localizado à Rodovia Alkindar Monteiro Junqueira – Km 33,6 – Chácara Santa Cruz dos Pires. (Foto em anexo)


SALA DAS SESSÕES, 03 de fevereiro de 2023.

                                                     DAVID BUENO 
                                         Vereador-SD/ Presidente da Câmara
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