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INDICAÇÃO Nº 183/2023
                                    

Assunto: Reitera indicação ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, através do departamento competente, apoio e estrutura necessária para garantir periodicidade às manifestações culturais em nosso Município, conforme especifica.


Senhor Presidente:


INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, através do departamento competente, apoio e estrutura necessária para garantir periodicidade às manifestações culturais em nosso Município.

Tal medida se faz necessária tendo em vista diversas manifestações culturais que partem da sociedade civil, tais como festas religiosas, encontros musicais, festivais, e demais datas comemorativas.

A exemplo disso, podemos citar o Park Rock, que representa uma parcela das bandas independentes de nosso Município, que há bastante tempo não vem sendo realizado. Da mesma forma, a Festa de Nossa Senhora dos Remédios, Santa Rita e até mesmo da Padroeira de nossa cidade, carecem de mais apoio e estrutura, tendo em vista que o público cresce a cada ano e consequentemente a demanda, dentre tantos outros eventos e manifestações que necessitam de apoio, incentivo e estrutura do Poder Público.

Conforme pedido anterior, datado de setembro de 2022, foi realizada a “Roda de Samba da Guadalajara” na antiga Praça Guadalajara, hoje 



Praça Paulo Pires da Silveira (praça do fórum), em um evento que entregou ao público música de qualidade com segurança e entretenimento, e novamente nesta última apresentação (janeiro 2023) verificou-se a necessidade de banheiros químicos, para trazer mais conforto e comodidade ao evento, prezando pelo bem-estar dos músicos e do crescente público que prestigia o evento. 

Assim, é importante que o Poder Público contribua com esses eventos e projetos, que trazem cultura e lazer para a população, especialmente através do fornecimento de banheiros químicos, equipamentos de som compatíveis com os eventos, tendas, dentre outras estruturas que se façam necessárias, diante da particularidade de cada um destes, além de apoio na segurança e divulgações.

Por fim, resta salientar que acompanhamos e enaltecemos os trabalhos que vem sendo realizados, e o intuito com a presente indicação é a de estabelecer um elo de ligação entre todos os envolvidos, na certeza de que, a boa comunicação e empenho de todos proporcionará eventos ainda melhores dos que já vem sendo realizados.

Certos de poder contar com o atendimento da presente demanda, desde já nos colocamos a disposição.


SALA DAS SESSÕES, 07 de fevereiro de 2023.


WASHINGTON BORTOLOSSI
                        Vereador – Cidadania
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