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INDICAÇÃO Nº 212/2023   


Assunto: Solicito ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que determine ao setor competente estudos para implantação de um abrigo na Barragem Seca e uma cobertura na passarela, conforme especifica.
	
Senhor Presidente:

Este vereador foi procurado a fim de contribuir para solucionar este problema intervindo junto ao departamento competente da municipalidade.

Tal medida se faz necessária, uma vez que a Barragem Seca fica localizada em um trecho do Ribeirão Jacaré entre a Avenida Guerino Grisoti e a Avenida João Carlos de Abreu, precisamente entre o Shopping Móveis Itatiba e o Parque da Juventude.

 O reservatório é de extrema importância para nosso município, principalmente nesses períodos em que ocorrem chuvas intensas, dessa forma seria fundamental estudos para instalação de um abrigo no local e uma cobertura na passarela, local onde os profissionais operam a barragem.


INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano Plenário, que seja oficiado a Secretaria competente, que realize estudos para implantação de um abrigo na Barragem Seca e uma cobertura na passarela.



SALA DAS SESSÕES, 08 de fevereiro de 2023.



HIROSHI BANDO 
Vereador – PSD
(Assinado Digitalmente)
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