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MOÇÃO Nº
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]
Assunto: de Congratulações à Secretaria Municipal de Esportes e a todos os envolvidos na “Caminhada Fevereiro Roxo e Laranja”.


Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o “Fevereiro Roxo e Laranja” é uma campanha da saúde que tem por finalidade conscientizar a população para os sintomas que levam ao diagnóstico precoce, prevenção e como procurar atendimento de doenças crônicas e autoimunes, onde o Roxo alerta para Lupus, Fibromialgia e Alzheimer e o Laranja para a Leucemia.

CONSIDERANDO que a Secretaria de Esportes tem como pilares promover melhor qualidade de vida as pessoas, assim como aos portadores destas e outras doenças, através das atividades físicas que ajudam a amenizar os sintomas.

CONSIDERANDO que para sensibilizar e chamar a atenção da população, realizaram em 13 de fevereiro a “Caminhada Fevereiro Roxo e Laranja” convidando a todos a participarem, saindo do Polo Esportivo Leste com destino ao Ferraz Costa.

CONSIDERANDO nossa gratidão e apoio a esta importante iniciativa.

[bookmark: _GoBack]  APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Secretaria Municipal de Esportes, através do Secretário Marcelo Cyrillo e os servidores Juninho Condé, Karina de Falco, Willian Martins de Oliveira, Paulo Akio, Lucia Manente e Leonardo Lunardi, pela realização da “Caminhada Fevereiro Roxo e Laranja” de conscientização e alerta para Lupus, Fibromialgia, Alzheimer e Leucemia.



SALA DAS SESSÕES, 14 de fevereiro de 2023.




LEILA BEDANI                        
Vereadora PSDB
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