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REQUERIMENTO Nº 50/2023
Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal informações sobre a potabilidade da água da “biquinha” localizada na Praça Ângela Fontana Giaretta e Rua João de Sordi, Jardim Ipê, conforme especifica.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que muitas pessoas fazem uso da água, sobretudo para consumo, sem saber exatamente a sua procedência. 

CONSIDERANDO que munícipes vieram até esta vereadora questionando sobre a qualidade da água e sobre a responsabilidade do controle de qualidade.

CONSIDERANDO que, de acordo com a SABESP, as condições de potabilidade das águas das referidas “biquinhas” devem ser tratadas junto à Vigilância Sanitária Municipal.

REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente que preste as seguintes informações:

1-
É de ciência da Prefeitura de municipal de Itatiba que o controle das águas das “biquinhas”, localizadas na Praça Ângela Fontana Giaretta e na Rua João de Sordi, Jardim Ipê, é de sua responsabilidade, conforme alegado pela SABESP?

2-
A Prefeitura de municipal de Itatiba, através do setor competente, realiza algum tipo de fiscalização de qualidade dessas águas? Se sim, há possibilidade de enviar esses estudos (laudos) sobre a potabilidade dessas águas?

Itatiba, 17 de fevereiro de 2023

LUCIANA BERNARDO

Vereadora - PDT
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