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REQUERIMENTO Nº 51/2023
  
Assunto: Solicita ao Deputado Estadual Estevam Galvão (União), a possibilidade de empenho para a obtenção de verba orçamentária destinada à uma pista de Esqui para o município de Itatiba, conforme especifica.

Senhor Presidente,

CUMPRIMENTANDO – o Cordialmente vimos por meio deste, primeiramente agradecer a Vossa Excelência, pelo incansável trabalho em benefícios das cidades do interior, voltado para a melhoria de nosso município;

NA OPORTUNIDADE gostaríamos de solicitar ao Deputado Estadual Estevam Galvão (União), a possibilidade de empenho para a obtenção de verba orçamentária no valor de R$200.000,00 (Duzentos mil reais) destinada à uma pista de Esqui para o município de Itatiba.

CONSIDERANDO que o poder público municipal padece em virtude da carga de reivindicações da população com relação aos serviços de Cultura e Turismo, não obstante estar com as despesas do setor, que não são pequenas, para atender à demanda hoje existente, que é cada vez maior;

CONSIDERANDO que os recursos oriundos dos Governos Estaduais e Federais destinados à cidade de Itatiba estão muito aquém das nossas necessidades;

CONSIDERANDO que as contribuições, somadas às subvenções mensais recebidas da Prefeitura do Município, não cobrem os custos do setor;

CONSIDERANDO que investir em áreas de lazer no município significa não só levar qualidade de vida para as pessoas, mas também cuidar da saúde delas e evitar gastos futuros, ou seja, pensar na qualidade de vida por meio de locais de lazer é também cuidar da saúde e do bem-estar de cada cidadão;

CONSIDERANDO que a evolução da zona urbana, é preciso aumentar a capacidade de prestação de serviços, como educação, saúde, transporte e segurança. No entanto, é também necessário planejar áreas para a prática de esportes, convívio social e relaxamento. O conjunto é que vai fazer da região um bom lugar para viver, dessarte:

REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Deputado Estadual Estevam Galvão (União), seu especial auxílio no sentido de interceder junto aos Governo Federal, a possibilidade a fim de obter o envio de verba no valor de R$200.000,00 (duzentos mil reais) para custeio, manutenção e auxílio à possibilidade da criação de uma pista de Esqui para nosso município.

Na certeza de contar com vosso pronto atendimento, desde já agradecemos e colocamo-nos a disposição para trabalharmos juntos em prol ao desenvolvimento do município de Itatiba/SP.


                         SALA DAS SESSÕES, 23 de fevereiro de 2023.



ROBERTO PENTEADO 
Vereador – PSD
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