REQUERIMENTO Nº 52/2023


ASSUNTO: Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, informações acerca da fila de espera para realização de ressonâncias magnéticas pelo SUS – Sistema Único de Saúde, conforme especifica.

Senhor Presidente:



CONSIDERANDO que os exames de ressonância magnética têm um papel fundamental para detectar, diagnosticar e monitorar o tratamento de doenças, sendo requisitado em grande parte das consultas médicas;



CONSIDERANDO que, nos últimos meses, houve um aumento considerável na demanda reprimida de cidadãos que precisam se submeter a esse exame através do SUS – Sistema Único de Saúde, o que pode ser notado pelas reclamações registradas através de redes sociais além da procura pessoal por estes Vereadores;



CONSIDERANDO que é papel do Poder Público garantir o acesso aos serviços de saúde de maneira ampla à população, possibilitando o diagnóstico e tratamento de doenças de forma rápida e eficaz, uma vez que a demora pelo atendimento de um cidadão representa risco direto à sua saúde e vida;



CONSIDERANDO, por fim, que é obrigação desta Casa Legislativa obter respostas do Poder Executivo, de modo a fiscalizar os serviços públicos e dar respostas à população;



REQUEREMOS, nos termos regimentais, após aprovação do Nobre e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que informe:

a) Quais providências estão sendo tomadas pelo Poder Público para zerar a fila de espera por exames de ressonância magnética no SUS – Sistema Único de Saúde?

b) Essas providências estão sendo informadas aos cidadãos que se encontram na fila de espera?

c) Qual o prazo estimado para solução do problema?
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