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INDICAÇÃO Nº 319/2023 

Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal estudos para a instalação de braços e bicos-de-luz em postes existentes na Avenida Maria Thereza da Costa Naufal, sentido ao Residencial Parque Aracema, conforme especifica.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a presente solicitação justifica-se tendo em vista que na referida via pública, que é muito escura, existem postes com rede primária e rede secundária, faltando apenas a instalação de braços e luminárias, providência que viria atender aos moradores do local, que vivem apreensivos e reivindicam o benefício o mais brevemente possível;
CONSIDERANDO que a implantação do programa “Ilumina Itatiba”, que irá realizar a troca das lâmpadas de 16 mil postes a partir de março de 2023, através da parceria público privada (PPP), formado pelas empresas NewWay (Comerc Energia) e Engelux, poderá também beneficiar os usuários da referida avenida; 
INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração a fim de obter estudos para a viabilização de instalação de braços e bicos-de-luz em postes existentes na Avenida Maria Thereza da Costa Naufal sentido ao Residencial Parque Aracema, a fim de proporcionar qualidade de vida para os moradores locais. Em anexo, requerimento da Associação dos moradores do Parque Aracema, assinado em 2021. 

                                 SALA DAS SESSÕES, 01 de março de 2023
                                                         AILTON FUMACHI

                                                               Vereador - PL 

