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INDICAÇÃO Nº 320/2023 

Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal que realize reparos na calçada localizada na esquina da Rua Urbâno Bezana com a Avenida José Maria Sólido, no Núcleo Res. Porto Seguro, conforme especifica.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a presente solicitação justifica-se tendo em vista que na calçada mencionada, conforme foto em anexo, encontra-se danificada e com buracos que dificultam a passagem de pedestres com segurança;
CONSIDERANDO que moradores, principalmente idosos que andam diariamente por essa via contataram este vereador para cobrar as devidas melhorias, a fim de evitar acidentes futuros;  

CONSIDERANDO que a referida calçada está localizada em frente ao antigo Centro Comunitário do Núcleo Residencial Porto Seguro;  
INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração para que realize reparos na calçada localizada na esquina da Rua Urbâno Bezana com a Avenida José Maria Sólido, no Núcleo Res. Porto Seguro. 
                                 SALA DAS SESSÕES, 01 de março de 2023
                                                         AILTON FUMACHI

                                                               Vereador - PL 
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