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REQUERIMENTO Nº 60/2023


ASSUNTO: Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, informações acerca de reformas, manutenções e melhorias escolares, conforme especifica.
Senhor Presidente:



CONSIDERANDO que vem sendo divulgado pela Administração Municipal a realização de diversas reformas, manutenções, ampliações e melhorias em unidades escolares do Município e creches;



CONSIDERANDO que, por diversas vezes ao longo dos anos, este Vereador solicitou providências nas diversas escolas da cidade, inclusive tendo contribuído para muitas delas;



CONSIDERANDO que algumas unidades, especialmente as situadas em prédios mais antigos, necessitam de melhorias, reformas e manutenções gerais para garantir a qualidade do atendimento aos alunos da rede pública, além de outras ações como adaptações para pessoas com deficiência, dentre outras;



CONSIDERANDO que, a exemplo disso, a EMEB Profª Maria do Carmo Parizotto Mosca necessita de diversas melhorias, especialmente quanto a lousa das salas de aula, que se encontram muito danificadas, forro do imóvel, dentre outras, para que ofereça maior qualidade de vida e ensino aos alunos, funcionários e corpo docente;

CONSIDERANDO, por fim, que a maior parte das nossas escolas se localizam em tradicionais espaços públicos que acomodam muitas crianças diariamente, sendo importante manter o espaço em condições satisfatórias de uso por parte de profissionais e alunos, a fim de manter a qualidade de vida e da educação em nosso município. 


REQUEIRO, nos termos regimentais, após aprovação do Nobre e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que informe qual o cronograma do programa de reformas e manutenções escolares da cidade, e se a EMEB Profª Maria do Carmo Parizotto Mosca se encontra nessa previsão e quando será atendida. 

SALA DAS SESSÕES, 28 de fevereiro de 2023.
WASHINGTON BORTOLOSSI

Vereador – Cidadania

