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INDICAÇÃO N°. 369/2023

Assunto: Solicita ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que determine ao setor competente que realize a poda das arvores e de toda vegetação rasteira na praça situada ao lado do número 327, na rua Jose Carbonari, bairro Jardim Teresa, zona urbana deste Município.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que os galhos das árvores acima referidas estão alcançando a fiação elétrica e de telefonia existente no local, a poda se torna necessária para que se evite problemas futuros e até possíveis acidentes.
CONSIDERANDO que a vegetação da referida praça se encontra alta, restringindo a visibilidade daqueles que por ali trafegam, favorecendo também o criadouro de animais peçonhentos como aranhas e escorpiões.

CONSIDERANDO que meliantes fizeram uso da altura da vegetação para tentativa de roubo nos comércios da região, principalmente à noite.

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne S. Exª, determinar ao setor responsável que providencie a poda das referidas árvores e também de todo vegetação, esperando-se, pois, seja a presente demanda atendida com a devida e necessária urgência. Seguem fotos em anexo.

               SALA DAS SESSÕES, 28 de fevereiro de 2023.

DR. ULISSES

Vereador – PSD
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