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MOÇÃO Nº 16/2023
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]
Assunto: de Congratulações à atleta e treinadora Najara Louzada pela conquista do terceiro lugar na primeira Etapa Nacional da LIVE! RUN XP”.


Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que no último 12 de fevereiro, a atleta e treinadora Najara Louzada conquistou a terceira colocação na categoria geral nos 21km em uma hora 33 minutos e 34 segundos da primeira Etapa Nacional da LIVE! RUN XP”, que aconteceu na cidade de Campinas dentre três mil atletas inscritos nas categorias de 5km, 10km e 21km..

CONSIDERANDO que a atleta pratica corrida há 14 anos com empenho e dedicação, e se divide entre os exaustivos treinos e sua jornada como treinadora.

CONSIDERANDO que a prática de esportes colabora e melhora a saúde física e mental, e que sua pratica deve ser incentivada, divulgada e parabenizada.

CONSIDERANDO que através deste, externamos nossos sentimentos de orgulho, admiração e os votos de sucesso em sua jornada.

  APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à atleta e treinadora Najara Louzada pela conquista do terceiro lugar na primeira Etapa Nacional da LIVE! RUN XP” em 12 de fevereiro de 2023.




SALA DAS SESSÕES, 14 de fevereiro de 2023.




LEILA BEDANI                        
Vereadora PSDB
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