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INDICAÇÃO Nº 373/2023
                                    
Assunto: Reitera indicação ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, através do departamento competente, a realização de melhorias na sinalização de trânsito nas imediações do Centro Educacional SESI 13, conforme especifica.

Senhores Vereadores:

INDICO, de forma reiterada, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, diretamente ao Sr. Prefeito Municipal, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, que proceda na realização de melhorias na sinalização de transito, com pintura de faixa de pedestres, placas verticais, nas imediações do Centro Educacional SESI 13.

Tal medida se faz extremamente necessária uma vez que se trata de local com intenso tráfego de veículos e pedestres, onde situa-se o prédio do Centro Educacional SESI 13 e o Parque Linear, além de diversos condomínios residenciais, e que carece de uma sinalização de trânsito eficaz e segura aos pedestres que tentam atravessar as ruas, uma vez que não há faixas de pedestres e placas verticais suficientes a garantir a segurança de todos. 


SALA DAS SESSÕES, 28 de fevereiro de 2023.


WASHINGTON BORTOLOSSI
Vereador – Cidadania
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