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INDICAÇÃO Nº 375/2023
                                    
Assunto: Reitera solicitação ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que determine ao setor competente a realização de estudos para instalação de redutor de velocidade (lombada ou outro) nas imediações do Centro Educacional SESI 13, conforme especifica.

Senhor Presidente:
	
INDICO, de forma reiterada, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Sua Excelência a determinar ao setor competente da Administração a realização de estudos para instalação de redutor de velocidade (lombada ou outro) nas imediações do Centro Educacional SESI 13.

Isto porque trata-se de uma rua com intenso fluxo de veículos e muitas rotatórias, apenas com sinalização horizontal e vertical, sendo que por se tratar de um local próximo ao Parque Linear e ao Centro Educacional SESI 13, é importante que haja um redutor de velocidade para garantir que os motoristas mantenham uma velocidade compatível com a via, diminuindo o risco de acidentes envolvendo pedestres e veículos, garantindo a segurança de todos. 

SALA DAS SESSÕES, 28 de fevereiro de 2023.
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