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REQUERIMENTO Nº 63/2023


ASSUNTO: Solicita o Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo (DER-SP), com urgência, sinalização de trânsito e da obra em execução na Rodovia das Estâncias, no final da Avenida Ângelo Piovani, conforme especifica.
Senhor Presidente:



CONSIDERANDO que o Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo (DER-SP) vem executando obras na Rodovia das Estâncias, no final da Avenida Ângelo Piovani, local em que se localiza uma escola particular, uma escola de futebol e campo, além de um centro empresarial, o que ocasiona um grande fluxo de veículos e pedestres;



CONSIDERANDO que em razão de não estar devidamente sinalizado, o local tem se tornado perigoso para todos os tipos de veículos e pedestres que por lá circulam, tendo sido registrados acidentes envolvendo carros e motocicletas no local;



REQUEIRO, nos termos regimentais, após aprovação do Nobre e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo (DER-SP), para que providencie, com urgência, sinalização de trânsito e da obra em execução na Rodovia das Estâncias, no final da Avenida Ângelo Piovani.

SALA DAS SESSÕES, 28 de fevereiro de 2023.
WASHINGTON BORTOLOSSI

Vereador – Cidadania

