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REQUERIMENTO N° 65/2023

Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal informações sobre o pagamento da subvenção do valor Prêmio do Seguro Rural aos produtores rurais do município, conforme especifica.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que a subvenção do Valor Prêmio do Seguro Rural é uma ajuda que o Poder Executivo Municipal oferece para contribuir no pagamento do Seguro Rural, custeado pelos produtores como forma de precaução contra perdas financeiras recorrentes aos imprevistos climáticos que prejudicam as lavouras; 
CONSIDERANDO que o pagamento da subvenção do valor Prêmio do Seguro Rural pelo Município é extremamente importante para o fomento do seguro rural, visto que possibilita complementar o auxílio da subvenção federal, cabendo ao produtor uma participação menor no pagamento do prêmio; 
CONSIDERANDO que até a presente data não foi protocolado nesta Casa o projeto que autoriza o Poder Executivo Municipal conceder subvenção econômica aos produtores rurais e o valor prêmio estabelecido neste ano; 
[bookmark: _9vaed6qu0wrp]REQUEIRO, na forma regimental, após ouvido o Soberano Plenário desta Casa, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a Sua Excelência, que se digne informar a esta Casa de Leis, quanto à programação do pagamento da subvenção do valor Prêmio do Seguro Rural aos nossos produtores agrícolas.




       SALA DAS SESSÕES, 08 de março de 2023



                                   
	AILTON FUMACHI
       Vereador – PL
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