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INDICAÇÃO Nº 377/2023    


Assunto: Solicita a implantação de uma Escola Municipal de Idiomas no Município.


Senhor Presidente,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V. Ex.ª determinar à Secretaria de Educação, que implante no município, uma Escola Municipal de Idiomas. 
É sabido que a fluência em se comunicar em outras línguas contribui para a formação e preparação para a vida e para o futuro no mercado de trabalho, visto que este é um diferencial cada vez mais solicitado pelas empresas.
Saber conversar em outra língua ajuda no desenvolvimento da confiança e na capacidade de aprender coisas novas, melhora cognitiva e de memória, compreensão mais diversificada do mundo, pensamento crítico e empatia são apenas alguns dos benefícios, além de aumentar a autoestima do ser humano na hora de se comunicar com pessoas de outros países, facilitando a socialização.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Tendo o exposto e esclarecida a importância de se implantar uma escola municipal de idiomas que certamente contribuirá para o futuro de milhares de pessoas, espera-se que seja avaliado e implantado brevemente.

SALA DAS SESSÕES, 28 de janeiro de 2023.



LEILA BEDANI
Vereadora
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