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REQUERIMENTO Nº 66/2023


ASSUNTO: Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, informações acerca das obras em andamento às margens do Ribeirão Jacaré, especificadamente na Avenida José Sanfins e Avenida Dr. Mendel Steinbruch, conforme especifica.
Senhor Presidente:



CONSIDERANDO que há meses vem sendo executadas obras nas avenidas que margeiam o Ribeirão Jacaré, especificadamente na Avenida José Sanfins e na Avenida Dr. Mendel Steinbruch, com várias intervenções na rua e modificações no trânsito, além de obras e mudanças no trânsito no entorno da Praça Benedito Tinello;



CONSIDERANDO que a população vem questionando acerca do escopo dessas obras, bem como o prazo para conclusão, uma vez que o local concentra grande fluxo de veículos e se encontra há muito com o trânsito comprometido nesses trechos;



REQUEIRO, nos termos regimentais, após aprovação do Nobre e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que informe:



a) Quem é a empresa responsável pela realização das obras na Avenida José Sanfins, Avenida Dr. Mendel Steinbruch e na Praça Benedito Tinello?



b) Qual o escopo das obras realizadas em cada um desses trechos?



c) Qual o prazo total de execução dessas intervenções?



d) Quando está prevista a conclusão das obras e liberação total do trânsito? 

SALA DAS SESSÕES, 02 de março de 2023.
WASHINGTON BORTOLOSSI

Vereador – Cidadania

