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REQUERIMENTO N° 69/2023

Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal informações sobre o contrato com a empresa “Suma do Brasil”, encarregada pela coleta seletiva e de lixo do município, conforme especifica.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que o contrato atual com a empresa “Suma do Brasil” se finda no mês de março do presente ano; 
CONSIDERANDO que a população segue fazendo um trabalho de reciclagem em seus lares, colocando tais materiais nos dias de coleta; 
CONSIDERANDO que os materiais as vezes são coletados por caminhões compactadores, os quais compactam estes materiais de modo a deteriorar sua qualidade e consequentemente desvalorizando-os junto a Cooperativa Reviver na hora da comercialização; 
[bookmark: _9vaed6qu0wrp]REQUEIRO, nos termos regimentais após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado o Exmo. Sr. Prefeito Municipal, informações sobre a Empresa Suma do Brasil, para que forneça as seguintes informações:

1. O contrato com a empresa “Suma do Brasil” que se finda no mês de março será renovado? 
2. Os caminhões de coleta seletiva são fundamentais para o recolhimento dos materiais recicláveis e a geração de renda para as cooperativas que trabalham com esses materiais. Qual o mecanismo de coleta dos resíduos recicláveis município, de modo que eles sejam preservados até seu destino final, a Cooperativa Reviver?



       SALA DAS SESSÕES, 08 de março de 2023


                                   
	AILTON FUMACHI
       Vereador – PL
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