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MOÇÃO Nº 18/2023


ASSUNTO: De congratulação e agradecimento à APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Itatiba pelo transcurso de seu 55º (quinquagésimo quinto) aniversário.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a APAE – (Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais) de Itatiba foi fundada em 06 de março de 1968. Este trabalho surgiu quando a diretora da “Escola Particular Santo Ignácio de Loyola”, verificando que alguns alunos lá matriculados possuíam dificuldade de aprendizagem e para atender suas necessidades este novo modelo de escola teria que ser criado. Apoiada por um grupo de senhoras da sociedade itatibense, algumas das quais tinham seus filhos matriculados nessa escola particular, mobilizou-as a trabalhar para que esses alunos recebessem um tratamento diferenciado, apropriado às suas necessidades.

CONSIDERANDO que a APAE atende centenas de alunos nas seguintes modalidades: Educação Infantil de 4 e 5 anos; Ensino Fundamental de 6 a 14 anos; Educação de Jovens e Adultos a partir de 15 anos; Educação profissional a partir de 15 anos Programas Especiais, Estimulação Essencial para crianças de 0 a 3 anos e Educação Especial para autistas.

CONSIDERANDO que APAE possui uma excelente estrutura física e profissionais do mais alto nível, assim, a Instituição é preparada para atender seus alunos dentro de todas as suas necessidades, contando com administração, atendimento escolar, atendimento clínico, refeitório e pátio coberto, oficinas, fisioterapia, piscina e quadra coberta.

CONSIDERANDO que a Entidade de assistência social desenvolve atividades nas áreas da saúde e educação assim distribuídas:

SOCIOASSISTENCIAIS: Acolhida Social, Centro de Convivência, Projeto Famílias, Inclusão ao Mundo do Trabalho, Avaliação Inicial e Orientações Técnicas para Profissionais;
EDUCAÇÃO: Escola de Educação Especial, Informática na Educação Especial, Educação Física na Educação Especial, Arte na Educação Especial, Atendimento Multiprofissional Externo – AME, Projeto Arte e Expressão. 
SAÚDE: Atendimento Multiprofissional Interno, Ortodontia Corretiva Fixa, Atendimento às Pessoas com Deficiência Intelectual Associada a Distúrbios Psiquiátricos, Estimulação Essencial, Atendimento Domiciliar para Pessoas com TEA, Acessibilidade a Materiais e Equipamentos (Tecnologia Assistiva).

CONSIDERANDO que essa honrada Instituição tem como MISSÃO promover e articular ações de defesa de direitos e prevenção, orientações, prestação de serviços, apoio à família, direcionadas à melhoria da qualidade de vida da pessoa com deficiência e à construção de uma sociedade justa e solidária.
CONSIDERANDO que com o seu Programa Escolar e Ambulatorial, a APAE atende a crianças de todas as idades, prestando assistência na parte clínica a crianças de 0 a três anos, por profissionais como fisioterapeutas, fonoaudiólogos, neurologistas. 

CONSIDERANDO que é importante lembrar que o excelente programa escolar da APAE não visa só à educação dos excepcionais, mas também à sua formação, transformando-os em profissionais capazes de desempenhar funções no mercado de trabalho, de forma que a Instituição oferece, aos alunos a partir dos 14 anos, o Ensino Profissionalizante, que visa a torná-lo um adulto independente e capaz. Além disso, os alunos da APAE também são incentivados a participar de atividades culturais, estando sempre em contato com o teatro, com a música e com trabalhos artísticos diversos, bem como com as práticas esportivas.

CONSIDERANDO que sempre temos que dizer e enaltecer a importância dessa Entidade no contexto social, pois é do conhecimento de todos a magnitude e excelência dos serviços por ela prestados à comunidade de Itatiba, assim como ninguém ignora que o seu trabalho é desempenhado de forma irrepreensível e com muito zelo, carinho e amor, tendo sempre superado, com muito esforço e esmero, as dificuldades que já se puseram em seu caminho ao longo desses 55 anos.

CONSIDERANDO que o excelente trabalho realizado na APAE Itatiba é alcançado através contínuo e dedicado trabalho realizado por toda a Diretoria tendo como Presidente a Sr.ª Vânia Franciscon Vieira e toda sua equipe de diretores, professores, voluntários e demais funcionários, que se dedicam incansavelmente à educação e bem-estar de seus alunos.
Posto isto, é nossa incumbência e assim a fazemos com muita honra, de lembrarmos e registrarmos essa data como forma de reconhecimento e agradecimento à APAE de Itatiba por toda a dedicação dispensada às pessoas excepcionais, que recebem desta Instituição toda a assistência de que necessitam para o salutar de uma boa qualidade de vida e da oportunidade de participarem ativamente do convívio social, tendo do município de Itatiba por intermédio desta Câmara de vereadores  o reconhecimento e respeito que merece.


APRESENTO na forma regimental à apreciação do Soberano Plenário, a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E AGRADECIMENTO À APAE – ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE ITATIBA pelo transcurso de seu 55º (quinquagésimo quinto) aniversário alcançado no último dia 06 de março de 2023. 


		


SALA DAS SESSÕES, 06 de março de 2023.



CORNÉLIO BAPTISTA ALVES
Cornélio da Farmácia
Vereador – PL





Assunto: De congratulação e agradecimento à APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Itatiba pelo transcurso de seu 55º (quinquagésimo quinto) aniversário.
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