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INDICAÇÃO Nº 401/2023

Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, estudos para a pavimentação asfáltica da Travessa Guido Gaboardi - Jardim HarmoniaItatiba - SP, 13253-462, Itatiba - SP, conforme específica.

Senhor Presidente,

 CONSIDERANDO que a mencionada via se encontra atualmente pavimentada com paralelepípedos, contudo, encontra-se em condições precárias, com buracos e desnivelamentos que prejudicam o trânsito e colocam em risco a segurança dos moradores e dos usuários da via.
CONSIDERANDO o desnivelamento dos paralelepípedos, a rua torna-se extremamente irregular, com desníveis que comprometem a circulação de veículos e pedestres. Ademais, o excesso de buracos pode acarretar danos aos veículos que trafegam pela referida via.
ALÉM DISSO a rua é muito utilizada por moradores da região, sobretudo por alunos e pais de alunos que frequentam a Escola Oscarlina de Araújo Oliveira na referida da via. A escola conta com um grande número de estudantes e funcionários, o que torna a via ainda mais movimentada e consequentemente, aumenta a preocupação com a segurança dos pedestres e motoristas.
INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V. Exa. determinar junto ao departamento competente da Prefeitura Municipal, estudos para pavimentação asfáltica da via mencionada acima.
Com o intuito de proporcionar mais segurança e conforto aos moradores, alunos, pais de alunos e demais usuários da via e na expectativa de acolhimento deste pleito, coloco-me à disposição para prestar quaisquer esclarecimentos ou informações adicionais que possam ser necessários.
SALA DAS SESSÕES, 07 de março de 2023.

ALEXSANDER HERCULANO
(GALO HERCULANO)
Vereador – Cidadania
Assinado digitalmente
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