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INDICAÇÃO Nº 412/2023 



              Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, que realize reparos e manutenção geral como: pintura e manutenção nos brinquedos, colocação de mais areia, manutenção no alambrado no parque infantil e iluminação, na área de lazer localizada na rua Lélis Raimundo da Silva – Jd Nova Esperança. 

Senhor Presidente:

                CONSIDERANDO, que este Vereador foi procurado por moradores, a fim de contribuir para solucionar este problema intervindo junto ao departamento competente da municipalidade;

                 CONSIDERANDO, esta indicação visa atender solicitação principalmente dos pais e crianças que brincam no parque que gostariam de ter melhores condições e segurança para seus filhos;
                  
              
           CONSIDERANDO, a medida proposta é de suma importância, uma vez que os munícipes estão descontentes com a situação atual, por isso esperam por melhorias o mais rápido possível.


           INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie manutenção, pintura, colocação de mais areia e iluminação na área de lazer localizada na rua Lélis Raimundo da Silva – Jd Nova Esperança



                           SALA DAS SESSÕES, 06 de março de 2023.
                                  
                                                DAVID BUENO   
                                      Vereador-SD/Presidente da Câmara

image1.png
PROTOCOLO 7650/2023 - 07/03/2023 14:24




