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INDICAÇÃO Nº 434/2023



Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal que determine à Secretaria de Educação que, em caráter de urgência, realize a pintura da quadra e a pintura de todo o prédio, bem como realize as devidas reformas no Ginásio Municipal de Esportes Valdemar Corcelli, na Travessa Mário Generoso, nº 1, no Parque San Francisco, CEP 13254-281.


Senhor Presidente, 

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que determine à Secretaria de Educação, em caráter de urgência, realize a pintura da quadra e a pintura de todo o prédio, bem como realize as devidas reformas no Ginásio Municipal de Esportes Valdemar Corcelli, na Travessa Mário Generoso, nº 1, no Parque San Francisco, CEP 13254-281.

A presente Indicação visa buscar junto ao Poder Público ações efetivas para a pintura e reforma devidas do ginásio supracitado, para que o mesmo possa ser devidamente utilizado pelos alunos, que realizam ali as suas atividades físicas e os seus estudos. Por essas razões apresentadas, tornam-se necessárias ações urgentes da Administração Pública no menor tempo possível. 



SALA DAS SESSÕES, 07 de março de 2023.



CARLOS EDUARDO DE OLIVEIRA FRANCO
Vereador – Cidadania
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