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INDICAÇÃO Nº 437/2023

Assunto: Solicito ao Sr. Prefeito Municipal, que providencie melhorias, limpeza e manutenção geral na Academia ao Ar Livre e Parque Infantil localizado Rua Roque Faccina, no Parque da Colina I.
Senhor Presidente,

CONSIDERANDO, que este Vereador foi procurado por moradores, a fim de contribuir para solucionar este problema intervindo junto ao departamento competente da municipalidade;
CONSIDERANDO, a medida proposta é de suma importância, uma vez que, os moradores do Parque da Colina I relatam, que a falta de manutenção da área os deixa preocupados com o surgimento de animais peçonhentos vista a situação atual (lembrando que a área é próxima a CEMEI Hélio G. Joly), por isso esperam por melhorias, para que as crianças e os próprios moradores possam fazer uso com mais tranquilidade dessa área de lazer;
CONSIDERANDO que os moradores salientaram também a dificuldade para fazerem seus exercícios no período noturno, devido à pouca iluminação no local, e solicitando a possibilidade de melhoria da iluminação;
CONSIDERANDO, que a manutenção se faz necessário uma vez que alguns equipamentos estão enferrujados e quebrados e apresentam falta de pintura, o bebedouro também está inutilizado e servindo como lixeira, a instalação de lixeira também ao parque seria proveniente ao local.

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano plenário, seja oficiado ao departamento competente da Administração, providencie melhorias, limpeza e manutenção geral na Academia ao Ar Livre e Parque Infantil localizado rua Roque Faccina altura do nº 527, bairro Parque do Colina I.
SALA DAS SESSÕES, 06 de março de 2023.
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