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                          INDICAÇÃO Nº 438/2023

	          ASSUNTO: Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal estudos de implantação de aulas e capacitação em stand up paddle, caiaques e outras alternativas de lazer e no Parque Luís Latorre e Parque Linear, conforme especifica.
                                         
        Senhor Presidente:

	             CONSIDERANDO que, esse vereador foi questionado por diversos munícipes de diferentes localidades, sobre o porquê do parque Luís Latorre, não está sendo utilizado os pedalinhos “cisnes” que se encontram no lago, e também observado do porquê nosso município não conta com diferentes modalidades de esporte aquático que poderia ser oferecido no lago;

       CONSIDERANDO que, em nosso Município possuímos um excelente espaço lago da qual poderia ser destinado ao esporte e lazer da população itatibense, no Parque Luís Latorre e também no Parque Linear de Itatiba, que cada vez mais vem sendo frequentado pelos munícipes;

      CONSIDERANDO que, outras cidades, como Jundiaí possuem o mesmo serviço e é muito apreciado pela população, capacitação em caiaques ou stand up paddle (prancha), disponibilidade de pedalinhos. Os inscritos nessas modalidades necessariamente devem saber nadar estar acompanhados dos pais ou responsável legal no caso de menores de idade, tudo oferecido gratuitamente a população; 

CONSIDERANDO que, os estudos devem acompanhar de toda a infraestrutura necessária de segurança para oferecer a implantação dessas modalidades com todo aparato de qualificação e segurança aos profissionais assim como para a população que utilizará desses serviços;

      CONSIDERANDO que, a prática dessas modalidades esportivas, além de aquáticas e também dança, zumba, ioga, capoeira nesses espaços oferecerá aos munícipes o incentivo a prática de novas modalidades e também trará mais opções de lazer e bem-estar para a população. 

      INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano plenário, seja oficiado ao departamento competente da Administração, que realize estudos objetivando a implantação de aulas e capacitação Stand Up Paddle, caiaques e pedalinhos no Parque Luís Latorre e também Parque Linear no município e outras alternativas de lazer em dias alternativos como dança, zumba, ioga, capoeira.

SALA DAS SESSÕES, 06 de março de 2023.


IGOR HUNGARO
Vereador – PDT.
image1.png
PROTOCOLO 7682/2023 - 07/03/2023 14:51




