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                                 MOÇÃO Nº 19/2023 


MOÇÃO REPÚDIO E DE PROTESTO AO COMENTÁRIO, RACISTA XENOFÓBICO E PRECONCEITUOSO DO VEREADOR DE CAXIAS DO SUL, SANDRO FANTIEL (SEM PARTIDO). 
 
A Câmara Municipal de Itatiba, através desta vereadora abaixo signatária, vem, na forma regimental, apresentar esta MOÇÃO DE REPÚDIO E PROTESTO AO COMENTÁRIO RACISTA, XENOFÓBICO E PRECONCEITUOSO DO VEREADOR DE CAXIAS DO SUL, SANDRO FANTINEL. 

                      A presente moção justifica-se pelos motivos a seguir delineados:
CONSIDERANDO que, no dia último dia 22 de fevereiro, mais de 200 trabalhadores em situação análoga à escravidão foram resgatados em vinícolas do município de Bento Gonçalves- RS;
CONSIDERANDO que, no dia 28 de fevereiro p. p., em discurso na Câmara Municipal de Caxias do Sul o parlamentar fez comentário racista, xenofóbico e preconceituoso questionando a repercussão do caso envolvendo mais de 200 trabalhadores em situação análoga à escravidão em vinícolas de Bento Gonçalves, sugerindo, ainda que as vinícolas não contratassem mais os nordestinos em especial o povo baiano; 
CONSIDERANDO que
o discurso do vereador Sandro Fantinel, é desrespeitoso a dignidade humana, pois avilta os princípios e direitos basilares da nossa Constituição Federal, uma vez que se refere com menosprezo, racismo, preconceito e de forma xenofóbica seres humanos que se encontram em situação de vulnerabilidade social, defendendo a crueldade humana e trazendo em seu contexto apologia à escravidão; 
 
CONSIDERANDO que é explícito que o discurso do vereador macula a nossa Constituição Federal em seu artigo 5º, inciso XLII e a Lei 7.716/1989. 

Diante do exposto, após aprovação do soberano Plenário, requer-se que seja encaminhada a presente MOÇÃO DE REPÚDIO E PROTESTO, à Câmara Municipal de Caxias do Sul –RS, para que esse tipo de discurso xenofóbico, racista preconceituoso seja sucumbido da sociedade desestimulando toda e qualquer conduta que avilte o Art. 5º, inciso XLII da Constituição Federal da República do Brasil e a Lei 7.716/1989. 
Câmara Municipal de Itatiba, 06 de março 2023.
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