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REQUERIMENTO Nº 76/2023

ASSUNTO: Solicita ao Sr.º Marcos da Costa, Secretário Estadual da Pessoa com Deficiência, informações quanto à possibilidade de implantação de um Polo de Empregabilidade Inclusiva em Itatiba.
Senhor Presidente:

Falar sobre inclusão de pessoas com deficiência é um tema necessário em todos os âmbitos. E para sustentar esse debate, trazemos aqui alguns pontos importantes sobre PcDs e o mercado de trabalho.

Muitas pessoas com deficiência relatam passar por momentos difíceis na hora que buscam um emprego. Seja uma primeira oportunidade ou uma recolocação, existem barreiras que complicam o desenvolvimento desses profissionais. Duas delas são as mais comuns: a falta de oportunidade; e a avaliação incorreta dos profissionais, com foco na deficiência e não em suas habilidades.

É de conhecimento de todos, que a Lei de Cotas para Pessoas com Deficiência (Lei 8.213/91) determina uma porcentagem de vagas destinadas para PcDs para empresas que tenham acima de 100 funcionários. No entanto, em pesquisa recente realizada no Estado de São Paulo, a Secretaria de Estado dos Direitos da Pessoa com Deficiência constatou que cerca de 15% das PcDs entrevistadas nunca tiveram um emprego formal.

Muitas vezes, a falta de cursos de capacitação é uma barreira para a não contratação de pessoas com deficiência. Entretanto, esse mesmo estudo revelou que 83% das PcDs têm interesse em se qualificar por meio de cursos profissionalizantes.

Diante do cenário, a Frente Parlamentar pelo Desenvolvimento Econômico, Empreendedorismo e Geração de Emprego de Itatiba tem buscado por iniciativas que possam contribuir para a inserção das PcDs no mercado de trabalho e assim, chegamos ao Polo de Empregabilidade Inclusivo (PEI), um programa estadual desenvolvido por meio das Secretarias de Estado dos Direitos da Pessoa com Deficiência (SEDPcD) e Desenvolvimento Econômico (SDE). 
O Polo tem como objetivo promover a inclusão, permanência e desenvolvimento profissional de pessoas com deficiência no mercado de trabalho e utiliza a metodologia do emprego apoiado como estratégia para a inclusão Profissional.

CONSIDERANDO que não temos no município nenhuma iniciativa nesse sentido e que o PEI, em atividade desde 2017, pode minimizar a lacuna existente hoje em Itatiba quanto à empregabilidade inclusiva.

REQUEREMOS, nos termos regimentais, após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr.º Marcos da Costa, Secretário Estadual da Pessoa com Deficiência, informações quanto à possibilidade de implantação de um Polo de Empregabilidade Inclusiva em Itatiba.

Sala das Sessões, 7 de março de 2023
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