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MOÇÃO Nº 20/2023  

                               ASSUNTO: De Congratulações à APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Itatiba pelo transcurso de seu 55º Aniversário de fundação, conforme especifica.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que no dia 06 de março de 1968 foi fundada a APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Itatiba;

CONSIDERANDO que tudo se originou quando a diretora da “Escola Particular Santo Ignácio de Loyola”, verificando que alguns alunos lá matriculados possuíam dificuldade de aprendizagem e para atender suas necessidades este novo modelo de escola teria que ser criado;

CONSIDERANDO que apoiada por um grupo de senhoras da sociedade itatibense, algumas das quais tinham seus filhos matriculados nessa escola particular, mobilizou-as a trabalhar para que esses alunos recebessem um tratamento diferenciado, apropriado às suas necessidades;

CONSIDERANDO que a APAE possui uma estrutura física e profissional preparada para atender seus alunos dentro de todas as suas necessidades, contando com administração, atendimento escolar, atendimento clínico, refeitório e pátio coberto, oficinas, fisioterapia, piscina e quadra coberta;

CONSIDERANDO que atualmente, a Associação atende cerca de 300 pessoas com deficiência intelectual, múltipla e Transtorno do Espectro do Autismo, a partir de zero anos;

CONSIDERANDO que a entidade mantém serviços relacionados à Assistência Social, Saúde e Educação que objetivam a prevenção de deficiências, habilitação e reabilitação da clientela atendida, visando este amplo atendimento que oferece em todas estas áreas conta com 78 funcionários contratados para as áreas pedagógica, clínica, administrativa e apoio;

CONSIDERANDO que o excelente trabalho realizado na APAE Itatiba é alcançado através contínuo e dedicado trabalho realizado pela Presidente Vânia Franciscon Vieira e toda sua equipe de diretores, professores, voluntários e demais funcionários, que se dedicam incansavelmente à educação e bem-estar de seus alunos;

CONSIDERANDO que a Associação tem seus trabalhos guiados pela nobre missão de promover e articular ações de defesa de direitos, prevenção, orientações, prestação de serviços, apoio à família, direcionadas à melhoria da qualidade de vida da pessoa com deficiência e à construção de uma sociedade justa e solidária.

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Itatiba pelo transcurso de seu 55º Aniversário de fundação.

SALA DAS SESSÕES, 06 de março de 2023.



ALBERTO HIROSHI BANDO
Vereador – PSD
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