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REQUERIMENTO N° 77/2023

ASSUNTO: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal informações quanto à realização das cirurgias de catarata pela saúde pública, conforme especifica.
Senhor Presidente,
CONSIDERANDO que, esse vereador tem sido procurado e questionado por diversos munícipes sobre a longa espera para cirurgias de cataratas;
CONSIDERANDO ainda que sendo a visão um dos sentidos fundamentais ao ser humano, e que – restabelecido – traz considerável qualidade de vida ao doente de catarata, especialmente nos casos mais severos; 
CONSIDERANDO que, esse problema agrava o dia a dia das pessoas e mexe com a autoestima das pessoas especialmente as idosas;
 CONSIDERANDO que, existe uma fila de espera para realizar esse procedimento e que tem causado grandes transtornos para às pessoas em questão. Ademais, a demora excessiva para a realização da cirurgia pode ocasionar, inclusive a perda da visão. Nesse sentido o Poder Público precisa tomar medidas urgentes;
CONSIDERANDO que, com a alta arrecadação do município (Precisão de orçamento anual em cerca de 700 milhões) e ainda com o empréstimo de 90 milhões a população cobra para que a saúde pública seja priorizada para ter mais qualidade vida da população.
[bookmark: _9vaed6qu0wrp]REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, informar:

1) Qual é o tempo médio de espera para que um munícipe consiga realizar uma cirurgia de catarata pela saúde pública de Itatiba? Existe previsão para realização dessas cirurgias? 
2) Quantos cidadãos estão hoje aguardando por esse procedimento? 
3) Quantos profissionais médicos oftalmológicos contamos hoje na rede pública? Qual a razão dessa demora na realização destas cirurgias oftalmológicas no município? 

[bookmark: _a19hcc7esgef][bookmark: _w2lgjbvs59jb]SALA DAS SESSÕES, 06 de março de 2023.
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