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REQUERIMENTO Nº 85/2023

                                                     
Assunto: Solicito que seja oficiado à prefeitura o pedido de informações sobre a possibilidade de terceirização para a atividade de tapa-buracos no município.        


Senhor Presidente: 

Considerando que devido à grande quantidade de chuvas, e o grande número de ruas danificadas, o município vem enfrentando dificuldades na reparação das vias dentro do prazo necessário.
Considerando que a demanda é muito acima da capacidade logística que a Prefeitura tem em relação a equipes. 
Considerando que são necessárias várias equipes e não uma só de tapa-buracos, para um atendimento mais ágil, de qualidade e que venha de encontro com a satisfação que a população merece.
Considerando que com o objetivo de agilizar o conserto dos estragos e dar uma resposta mais rápida a população é claro e evidente a necessidade de terceirização do serviço de tapa-buracos na cidade de Itatiba.
Considerando que a contratação de asfalto, incluindo também a mão de obra, transporte, caminhões e equipamentos é um importante passo para dar o máximo de celeridade aos trabalhos de infraestrutura do município. 
Considerando que contratando uma empresa para fazer serviços reparadores em certas vias, conseguiremos contemplar um maior número de demandas no Município.
Considerando que logo, está evidente que se torna necessário realizar com urgência esta contratação para garantir a segurança e mais qualidade de vida para todos munícipes.

REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado à prefeitura o pedido de informações sobre possibilidade de terceirização para a atividade de tapa-buracos no município.        


SALA DAS SESSÕES, 10 de março de 2023.






FERNANDO SOARES
Vereador PSDB
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