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MOÇÃO Nº 25/2023
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]
Assunto: de Congratulações à atleta Giulianni de Almeida Andreotti pela conquista da vaga na Equipe Brasileira para o Campeonato Sul-americano de Karatê 2023.


Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a atleta Giulianni de Almeida Andreotti pratica Karatê desde os 9 anos de idade e que a partir dos 12 já começou a participar de Seletivas Nacionais, tornando-se faixa preta em dezembro de 2017.

CONSIDERANDO que a atleta e professora, após muitos anos de treino, dedicação e tentativas para compor a Seleção Brasileira de Karatê, finalmente alcançou seu propósito. 

CONSIDERANDO neste mês de março, participou da seletiva nacional em Caucaia/Ceará e conquistou a tão sonhada vaga para representar o Brasil no Campeonato Sul-americano de Karatê, na categoria Sub 21 + 68kg, que este ano acontecerá em nosso país.

CONSIDERANDO sua garra que muito nos orgulha e os desejos de sucesso e muitas conquistas em sua carreira.

  APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à atleta e professora Giulianni de Almeida Andreotti pela conquista da tão sonhada vaga representar o Brasil no Campeonato Sulamericano de Karatê 2023


SALA DAS SESSÕES, 10 de março de 2023.




LEILA BEDANI                        
Vereadora 

HIROSHI BANDO                                       JUNINHO PARODI
Vereador PSD                                              Vereador Avante
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