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MOÇÃO Nº  

                               ASSUNTO: De Congratulações ao Cel. PM Telmo por assumir a Coordenação Estadual dos CONSEGs, conforme especifica. 

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que os CONSEGs (Conselhos Comunitários de Segurança), são grupos de pessoas do mesmo bairro ou município que se reúnem para discutir e analisar, planejar e acompanhar a solução de seus problemas comunitários de segurança, desenvolver campanhas educativas, além de estreitar laços de entendimento e cooperação entre as várias lideranças locais;

CONSIDERANDO que cada Conselho é uma entidade de apoio à Polícia Estadual nas relações comunitárias, e se vinculam, por adesão, às diretrizes emanadas da Secretaria de Segurança Pública, por intermédio do Coordenador Estadual, para Assuntos dos Conselhos Comunitários de Segurança;

CONSIDERANDO que a Secretaria de Segurança Pública tem como representantes, em cada CONSEG dos 429 ativos em todo Estado, o Comandante da Polícia Militar da área e o Delegado de Polícia Titular do correspondente Distrito Policial;

CONSIDERANDO que o Cel. PM Telmo assumiu na data de 10 de fevereiro, publicado no Diário Oficial do Estado – DOE 29/23, a Coordenação Estadual dos CONSEGs, que neste 2023, completam 38 anos;

CONSIDERANDO que depois de encerrar seu ciclo de 37 anos na Polícia Militar do Estado de São Paulo, no último dia 14/12/22, o Cel. PM assume essa nova missão;

CONSIDERANDO que entusiasta e estudioso dos Conselhos Comunitários de Segurança desde quando membro nato em 2007, e de lá para cá, passou a ser fã e defensor incondicional dos CONSEG, que juntamente com os programas e ações em desenvolvimento pela Polícia Militar e Civil, como o Programa Vizinhança Solidária, são a verdadeira Rede de Proteção Social e ferramentas de Inteligência policial;

CONSIDERANDO que sua vasta experiência na área de segurança pública, bem como sua dedicação e comprometimento em ajudar a comunidade a criar um ambiente seguro e pacífico, fazem de você um líder exemplar e um modelo a ser seguido;

CONSIDERANDO que expressamos nossas mais sinceras felicitações pela sua recente nomeação como Coordenação Estadual dos Conselhos de Comunitários de Segurança. É uma honra para nós testemunhar sua nomeação para esse cargo importante, e estamos confiantes de que você liderará com excelência.

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Cel. PM Telmo por assumir a Coordenação Estadual dos CONSEGs.

SALA DAS SESSÕES, 14 de março de 2023
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