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MOÇÃO Nº 29/2023 

                               ASSUNTO: Congratulações ao atleta de Jiu Jitsu Eduardo Lopes “Duzão”, pela conquista do Campeonato Latino Americano, através da Confederação Brasileira de Jiu Jitsu Esportivo, conforme especifica.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que o Jiu Jitsu é uma arte marcial que valoriza o trabalho em equipe, o companheirismo e a solidariedade entre os praticantes;

CONSIDERANDO que o Jiu Jitsu pode ser praticado por todas as idades, inclusive com grandes ganhos para as crianças, fazendo melhorar a concentração, autoestima, disciplina e saúde, que refletem positivamente no comportamento;

CONSIDERANDO que o atleta faixa preta, categoria peso pesadíssimo em Jiu Jitsu, Eduardo Lopes, vem apresentando excepcional desempenho em campeonatos dessa modalidade esportiva, com destaque em seu último campeonato;

CONSIDERANDO que no domingo 19 de março, na cidade de Pouso Alegre – MG, Duzão participou do Campeonato Latino Americano, organizado através da Confederação Brasileira de Jiu Jitsu Esportivo, que contou com a participação de países da América do Sul;

CONSIDERANDO que Duzão, representou nosso município com excelência, disputando quatro categorias, sendo vice-campeão na categoria NoGi (sem kimono) e campeão absoluto nesta mesma categoria, além de se sagrar campeão de peso e absoluto na categoria Gi (com kimono).

CONSIDERANDO que Duzão ainda fez um total de 8 lutas, chegando a 4 finais e sofrendo apenas uma derrota;

CONSIDERANDO que toda essa dedicação e empenho demonstrados pelo atleta são motivo de orgulho para Itatiba e inspiram a todos que buscam a excelência em suas atividades;

CONSIDERANDO que o exemplo do atleta seja seguido por muitos outros jovens, pois sabemos que o esporte é uma ferramenta valiosa para a formação de valores importantes como disciplina, perseverança e superação de desafios.

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao atleta de Jiu Jitsu Eduardo Lopes “Duzão”, pela conquista do Campeonato Latino Americano – através da Confederação Brasileira de Jiu Jitsu Esportivo.

SALA DAS SESSÕES, 21 de março de 2023


ALBERTO HIROSHI BANDO
Vereador – PSD 
(Assinado Digitalmente)
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