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INDICAÇÃO Nº 561/2023 


Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal que determine à Secretaria de Obras e Serviços Públicos e/ou Secretaria de Meio Ambiente e Agricultura que efetuem, em caráter de urgência, operação de roçada (poda) de árvore e mato alto, galhos de árvores e limpeza do entorno da Escola Prof. CEMEI Maria Stella Longo Leme De Calaes que está localizada na Travessa João Sebastião Bianco, 225 Jardim Arizona. 


Senhor Presidente, 

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que determine à Secretaria de Obras e Serviços Públicos e/ou Secretaria de Meio Ambiente e Agricultura que efetuem, em caráter de urgência, operação de roçada (poda) de árvore e mato alto, galhos de árvores e limpeza do entorno da Escola Prof. CEMEI Maria Stella Longo Leme De Calaes que está localizada na Travessa João Sebastião Bianco,225 Jardim Arizona.   

A presente Indicação visa atender solicitação de municípe, que nos contatou para relatar as condições precárias de manutenção de vegetação,o mato alto e a poda de árvores próximas a escola, gerando enorme sensação de insegurança, principalmente em dias chuvosos.


SALA DAS SESSÕES, 22 de março de 2023.






Fernando Soares
Vereador –PSDB
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