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                                    MOÇÃO  Nº 31/2023

           Assunto: Moção de Congratulações e Agradecimento à empresa Vedacit, por  sua Certificação na Comunidade Global de Empresas B,  em decorrência dos altos padrões de desempenho ambiental e social, na utilização de eletricidade renovável, materiais sustentáveis e ações sociais.

Senhor Presidente:

	CONSIDERANDO que hoje existe uma responsabilidade ambiental, onde considerar práticas sustentáveis contribui para o meio ambiente, como também para a construção de um futuro corporativo consistente;
		CONSIDERANDO que esta casa de lei busca aprovar, desenvolver e apoiar a jornada de Sustentabilidade no Município;

CONSIDERANDO que esta cidade preza pela sustentabilidade e possui leis e práticas de uso dos recursos naturais sendo uma das melhores cidades da região em relação ao índice de qualidade de ar.
	
 CONSIDERANDO que  a empresa Vedacit  possui uma unidade fabril em Itatiba, e vem desde 2018 desenvolvendo sua jornada de Sustentabilidade com alinhamento com a comunidade global, e obteve em sua avaliação  87,6 pontos , passando  afazer parte  da Comunidade Global de Empresas B, obtendo assim seu certificado em decorrência dos altos padrões de desempenho ambiental e social, sua  preocupação em se capacitar e se adequar adequa as melhores  práticas de sustentabilidade, em prol do município, destacando-se nos cinco pilares da Avalição, qual seja: Comunidade, Clientes, Trabalhadores, Meio Ambiente e Governança.

       APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à empresa Vedacit, por utilizar padrões sustentáveis, com materiais sustentáveis, energia renovável e com a promoção de ação social através de reformas de casas.
 

SALA DAS SESSÕES,   24 de Março de 2023

JUNIOR CECON
Vereador- União Brasil
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