


CONVOCAÇÃO
ORDEM DO DIA


O Sr. DAVID BUENO, Presidente da Câmara Municipal de Itatiba, Estado de São Paulo, FAZ SABER aos senhores vereadores que a 101ª Sessão Ordinária do Legislativo acha-se marcada para o próximo dia 29 de março, às 17h, no PLENÁRIO “VEREADOR ABÍLIO MONTE”, com a seguinte ORDEM DO DIA:

Item 1) Segunda discussão do Projeto de Lei nº 91/2021, de autoria do vereador Dr. Ulisses, que “Dispõe sobre a criação do sistema único de cadastro para doação de sobras de materiais de construção oriundos de construtoras e obras particulares para edificação e reforma de moradias para a população de baixa renda no Município de Itatiba e dá outras providências”;

Item 2) Primeira discussão do Projeto de Lei nº 19/2023, de autoria do vereador David Bueno, que “Dá a denominação de ‘Maria Isabel de Godoy Torso’ para o sistema de lazer localizado na rua José Carbonari”;

Item 3) Primeira discussão do Projeto de Lei nº 21/2023, de autoria da Mesa Diretora, que “Acrescenta atribuições ao Controlador de Patrimônio, alterando a Lei nº 5.517, de 13 de fevereiro de 2023”.
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