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Cemitério Parquie
das Acécias tatiba







INDICAÇÃO Nº  578/2023
Assunto: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal instalação de redutores de velocidade, lombadas ou outras medidas que julgar procedentes na Rua Santo Antônio, altura do nº 2793 até à Rodovia Luciano Consoline, conforme especifica.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a referida rua, localizada ao lado do Cemitério das Acácias, está se tornando muito perigosa, com registro de motoristas que trafegam em alta velocidade e risco iminente de acidentes, devido à sua estreiteza e à falta de acostamento, iluminação, radar e lombada (Fotos em anexo);
CONSIDERANDO que a rua é um importante acesso à Rodovia Luciano Consoline, o que faz com que haja grande fluxo de veículos;


CONSIDERANDO que infelizmente, há pouco tempo, um motoqueiro sofreu um acidente fatal nesta via, o que nos leva a crer que é de extrema urgência que o problema seja resolvido para evitar mais mortes futuras;

CONSIDERANDO que para a segurança dos motoristas que trafegam nessa via e os moradores da região, se faz urgente a adoção de medidas efetivas para reduzir a velocidade dos veículos, como a instalação de redutores de velocidade, lombadas ou outras medidas que julgar procedentes; 

INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie a instalação de redutores de velocidade, lombadas ou outras medidas que julgar procedentes na Rua Santo Antônio, altura do nº 2793 até à Rodovia Luciano Consoline.  

                                 SALA DAS SESSÕES, 29 de março de 2023
                                                         AILTON FUMACHI

                                                                Vereador – PL
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Foto encaminhada por morador da Rua Santo Antonio


