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INDICAÇÃO Nº 614/2023

ASSUNTO: Solicito ao Senhor Prefeito Municipal a execução dos serviços de nivelamento e cascalhamento, e limpeza e roçada em todas as ruas - Bairro Engenho D’Agua, conforme especifica. 

Senhor Presidente:

 	INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V.Exa., determinar ao setor competente da Administração, a URGENTE execução dos serviços de nivelamento e cascalhamento na Avenida Guilherme Soava do Bairro Engenho D’Agua, e todas as ruas adjacentes.
Trata-se de medida necessária e muito aguardada por todos os moradores daquela região, tendo em vista o desnível e a grande quantidade de buracos encontrados nas ruas de referido bairro, e com o grande volume de chuvas as ruas do bairro apresenta uma precariedade total. É local muito utilizado e com razoável fluxo de veículos, inclusive, caminhões, motos, ônibus, pedestres, fato que demonstra ainda mais a necessidade de melhorias. Além da necessidade de limpeza e roçada das ruas.
 Dessa forma, a fim de atender antiga solicitação dos munícipes e oferecer melhores condições ao bairro, aguarda-se a execução com urgência dos serviços de nivelamento e cascalhamento do local. 


SALA DAS SESSÕES, 28 de março 2023.

IGOR HUNGARO 
Vereador – PDT
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