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INDICAÇÃO Nº 644/2023
                                    
Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente que realize a notificação dos proprietários dos terrenos situados no Loteamento Terras de San Marco, para limpeza e corte de mato, conforme especifica.

Senhor Presidente:
	
INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Sua Excelência a determinar ao setor competente da Administração, que realize a notificação dos proprietários dos terrenos situados no Loteamento Terras de San Marco, para limpeza e corte de mato.

Tal medida se faz necessária, uma vez que muitos terrenos situados no loteamento se encontram com um mato muito alto, claramente sem qualquer manutenção e limpeza, já tendo a vegetação invadido o limite da calçada, impossibilitando o trânsito de pedestres. A ausência de limpeza e corte do mato também ocasiona o aparecimento de insetos e pragas, que acabam se espalhando nos outros imóveis do mesmo bairro. 

Dessa forma, importante que os respectivos proprietários sejam notificados para que, nos termos da legislação municipal em vigor, realizem a manutenção, limpeza e corte do mato desses terrenos, sob pena da aplicação das sanções cabíveis.

SALA DAS SESSÕES, 28 de março de 2023.

WASHINGTON BORTOLOSSI
Vereador – Cidadania
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