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MOÇÃO Nº 42/2023 

                               ASSUNTO: De Congratulações à Policia Civil de Itatiba e à Delegacia de Investigações Gerais de Jundiaí SP, por indiciar e identificar vários suspeitos de repassar falsos ataques a escolas, conforme especifica.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que expressamos por meio desta Moção de Congratulações à Polícia Civil de Itatiba e à Delegacia de Investigações Gerais de Jundiaí SP, pelos recentes resultados obtidos na investigação e indíciação de suspeitos de repassar “fake news”, isto é, falsos ataques a escolas;

CONSIDERANDO que a disseminação de notícias falsas, especialmente relacionadas à segurança pública e à violência em escolas, é um problema grave que causa pânico e desinformação na sociedade, a ação diligente e eficaz das autoridades policiais é digna de reconhecimento;

CONSIDERANDO que destacamos o trabalho do Delegado Dr. José Mario de Lara, bem como dos investigadores Fernando Sesti, Rafael Bertelli Queiróz Corrêa, Marcos Roni de Almeida Tosta e Bruno Matos, que comandaram a investigação e obtiveram resultados positivos em curto prazo; 

CONSIDERANDO que em apenas três dias, a partir da identificação das postagens falsas na terça-feira e na quarta-feira (dia da tentativa de ataque em Morungaba-SP), na quinta-feira foram obtidos os mandados de busca e apreensão, que resultaram na identificação dos responsáveis pelas “fake news” e na apreensão de provas relevantes;

CONSIDERANDO que é importante ressaltar a rápida atuação da Polícia Civil de Itatiba e da Delegacia de Investigações Gerais de Jundiaí SP, que contribuiram para prevenir potenciais ataques e proteger a segurança nas escolas da região; 

CONSIDERANDO que a sociedade local e a comunidade escolar podem contar com o comprometimento e profissionalismo dessas instituições em garantir a ordem pública e a segurança de todos.


APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Policia Civil de Itatiba e à Delegacia de Investigações Gerais de Jundiaí SP, por indiciar e identificar vários suspeitos de repassar falsos ataques a escolas.

SALA DAS SESSÕES, 17 de abril de 2023


ALBERTO HIROSHI BANDO
Vereador – PSD 
(Assinado Digitalmente)
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