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MOÇÃO Nº 44/2023
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Assunto: de Congratulações à Secretaria de Esportes pelo Centro Esportivo de Lazer da Família (Celf) - Prof. Osmar Luiz Zanatta. 


Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que em 25 de março foi inaugurada pela Prefeitura de Itatiba, a primeira unidade do Centro Esportivo de Lazer da Família (Celf), o qual foi denominado de Prof. Osmar Luiz Zanatta.

CONSIDERANDO que o espaço conta com pista de caminhada, parque infantil, quadra poliesportiva, quadra de futevôlei, academia ao ar livre e lanchonete, e está integrado ao complexo o Ginásio de Esportes José Botelho Nunes, aberto à população de segunda a segunda das 8:00 as 22:00.

CONSIDERANDO que este novo espaço de convívio, voltado para a pratica esportiva e interação beneficia grandiosamente as pessoas e a sociedade, pois é sabido que o esporte contribui na redução da probabilidade de aparecimento de doenças, contribui para a formação física e psíquica além de desenvolver e melhorar tais formações.

CONSIDERANDO que, além da valorização do bairro com a revitalização, contribui para a melhoria da segurança no local.

CONSIDERANDO que este Projeto é digno de aplausos e nossas congratulações.


  APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Secretaria de Esportes em união com as Secretarias de Obras e Serviços Públicos, de Educação e de Meio Ambiente pelo Centro Esportivo de Lazer da Família (Celf) - Prof. Osmar Luiz Zanatta. 




SALA DAS SESSÕES, 31 de março de 2023.



LEILA BEDANI                        
Vereadora PSDB
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