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MOÇÃO Nº 45/2023
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]
Assunto: de Congratulações aos Soldados Tiago Vilas Boas e Pierre Souza da 2ª Companhia do 49º Batalhão da Policia Militar pelo desempenho exemplar no ataque a Escola. 


Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que no dia 12 de abril, a Equipe PROERD estava em deslocamento na cidade de Morungaba para a Escola EMEF Maria Apparecida Massarente, antes passando pelo perímetro da EMEF Professor IrineuTobias.

CONSIDERANDO que neste momento, os PMs Soldados Tiago Vilas Boas e Pierre Souza notaram movimentação anormal dos alunos, que estavam assustados.

CONSIDERANDO que se tratava de individuo armado com facas, que após ser rendido e imobilizado, foi autuado em flagrante e conduzido para a Delegacia, posteriormente para a Delegacia de Itatiba e Centro de Triagem de Campo Limpo Paulista.

CONSIDERANDO a bravura e presteza dos Policiais Militares que de pronto realizaram seu trabalho de forma exemplar.

  APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES aos Soldados Tiago Vilas Boas e Pierre Souza da 2ª Companhia do 49º Batalhão da Policia Militar, pela exemplar atuação no caso do ataque Escola EMEF Professor IrineuTobias, Morungaba, que resultou na prisão do indivíduo em flagrante. 



SALA DAS SESSÕES, 31 de março de 2023.




LEILA BEDANI          HIROSHI BANDO              
                                           Vereadora PSDB              Vereador PSD
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