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INDICAÇÃO  Nº 963/2023
                     Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito que determine ao Departamento competente a intensificação da fiscalização para coibir o som alto de alguns veículos que param e estacionam em frente a algumas residências  na rua Antônio Ceolim  no bairro San Francisco .
Senhor Presidente:




INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar ao departamento competente que tome as devidas providências para intensificar a fiscalização com o objetivo de coibir veículos que param e estacionam em alguns pontos da rua Antônio Ceolim no bairro São Francisco e deixam o som em volume excessivo, incomodando e perturbando o sossego público.




Apesar da existência de farta legislação sobre o assunto, moradores do Parque São Francisco se queixam da falta de fiscalização, mesmo quando são feitas as denúncias. Alguns munícipes já informaram as autoridades municipais sobre abusos que acontecem de maneira constante na rua suplacitada em locais previsíveis e, mesmo assim, a fiscalização não acontece.

                                Portanto, espera-se que essa INDICAÇÃO seja atendida o mais rápido possível pelo setor responsável.

                      SALA DAS SESSÕES, 03 de Maio de 2023.

                                               WILLIAN SOARES

                                                      Vereador SD


