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Assunto: de Congratulações à empresa BorgWarner pelo transcurso do 10º aniversário de suas instalações em Itatiba. 

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que no mês de abril, a BorgWarner comemorou aniversário de 10 anos de suas instalações em Itatiba, que tem como principal foco a produção de tecnologias que auxiliem na descarbonização do setor de transportes, como turbocompressores, sistemas de sincronismo do motor, ventiladores e embreagens viscosas para automóveis, caminhões, veículos agrícolas e de construção.
CONSIDERANDO que, desde 2013, vem reforçando seu papel como fornecedora de componentes originais com produção local que atende tanto as principais montadoras quanto os mercados de reposição, doméstico e de exportação.
CONSIDERANDO ser reconhecida no mercado, fruto do comprometimento dos colaboradores e dentro das premissas da melhor qualidade com investimentos para evoluir e estar a frente, assim aumentando sua produção a cada ano.
CONSIDERANDO que a empresa possui metas ambientais, realiza ações e programas sustentáveis que engajam funcionários e a comunidade, estimulam e aplicam estratégias que resultam na redução de consumo de recursos naturais e seu melhor aproveitamento.
CONSIDERANDO que a BorgWarner Itatiba é umas das unidades globais que tem linha dedicada de remanufatura de seus turbocompressores para o mercado de reposição, e seu trabalho contribuiu para evitar o desperdício de mais de 24.000 toneladas métricas de alumínio, aço e ferro fundido no meio ambiente em 2021 globalmente.
CONSIDERANDO nosso apreço, respeito e votos de sucesso continuo.
APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à empresa BorgWarner pelo transcurso do 10º aniversário de suas instalações em Itatiba. 

SALA DAS SESSÕES, 31 de março de 2023.


LEILA BEDANI
Vereadora PSDB
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