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MOÇÃO Nº 76/2023
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]
Assunto: de Congratulações aos organizadores, apoiadores e voluntários pela realização da 3ª Edição do Defense Feminino Itatiba 2023. 


Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que no dia 01 de junho, aconteceu a 3º Edição do Defense Feminino Itatiba 2023.
CONSIDERANDO que o Defense Feminino é uma oportunidade para as mulheres aprenderem técnicas baseadas no krav maga, arte de defesa pessoal israelense reconhecida mundialmente, realizada pelos instrutores da Bukan, escola de Krav Maga e coordenada por Coronel Eduardo Yasui, Andrea Bonamigo e Renato Gaboardi e equipe.
CONSIDERANDO que o curso é rápido, objetivo e eficaz, independente de idade ou preparo físico, a técnica se baseia nos movimentos naturais do corpo humano, melhorando as reações esboçadas naturalmente.
CONSIDERANDO que além da defesa pessoal, o Defense Feminino auxilia as mulheres a se sentirem mais seguras diante de uma situação de risco, quando necessário reagir sob tensão ou medo.   
CONSIDERANDO que foram 120 inscritos e arrecadados mais de 200 pacotes de fraldas geriátricas que serão doadas ao Asilo São Vicente de Paulo e a Rede de Combate ao Câncer de Itatiba.
CONSIDERANDO importância de cursos e aulas voltadas a defesa pessoal de mulheres que diariamente são alvos diretos de assédios e abusos em todos os espaços e estatisticamente são registrados por dia inúmeros casos de violência contra o público feminino e estudos indicam que a cada 11 minutos, uma mulher é vítima de estupro no Brasil.
CONSIDERANDO todo o empenho, disposição e abnegação dos voluntários e apoio a realização desta importante iniciativa.

  APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Prefeitura Municipal na pessoa do Prefeito Thomas Antonio Capeletto de Oliveira, Secretaria de Esportes, Fundo Social de Solidariedade, Casa Rosa da Mulher e aos instrutores e alunos da Bukan School - Krav Maga, coordenados por Coronel Eduardo Yassui, Andrea Bonamigo e Eduardo Gaboardi. 



SALA DAS SESSÕES, 02 de junho de 2023.




LEILA BEDANI          
                                           		     Vereadora PSDB              
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