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MOÇÃO Nº 81/2023
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]
Assunto: de Congratulações a Sabesp - Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, pela atuação do Programa de Voluntariado Empresarial Sabesp no município. 

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que, além do serviço essencial e de excelente qualidade que é o fornecimento de água, coleta, afastamento e tratamento de esgoto, a Sabesp implantou o Programa de Voluntariado Empresarial Sabesp.

CONSIDERANDO que o Programa de Voluntariado Empresarial Sabesp tem por objetivo incentivar e apoiar os funcionários e seus familiares, aposentados e terceiros na realização das ações de voluntariado que contribuam para o desenvolvimento pessoal, promovendo melhorias sociais e ambientais.

CONSIDERANDO que ele permite a divulgação de projetos, oportunidades de voluntariado e ações sociais diversas, criando um ambiente de compartilhamento de competências e experiências, motivando e engajando seus funcionários.

CONSIDERANDO que contribui agregando valor para o exercício de cidadania, gerando a consciência e responsabilidade em promover o bem-estar público.

CONSIDERANDO que o circuito de voluntariado esta presente em todo o Estado e tem feito a diferença na vida de milhares de pessoas envolvidas, tanto no voluntariado, quanto nos projetos e ações apoiados.

CONSIDERANDO que em nosso município, a Sabesp tem colaborado e apoiado ações e projetos sócio-ambientais, como a exemplo, as ações do Dia Mundial da Água, do Plantio Global e da Limpeza do Rio Atibaia.

CONSIDERANDO nosso apreço e gratidão por todo incentivo e apoio aos programas e ações sócio-ambientais.
 
APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a Sabesp - Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, pela atuação do Programa de Voluntariado Empresarial Sabesp no município, que através dos Srs. Mauricio Polezi, Wilson Aparecido Stocco, Cléber Frank Eburneo e Maurílio Arrais de Brito, tem apoiado diversas ações e projetos sócio-ambientais, além do serviço de excelente qualidade no fornecimento de água, coleta, afastamento e tratamento de esgoto prestados.

SALA DAS SESSÕES, 31 de maio de 2023.


LEILA BEDANI                        
Vereadora PSDB
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