


Ata da 94ª Sessão Ordinária da Câmara do município de Itatiba, Estado de São Paulo, iniciada às 17 horas e 20 minutos do dia 8 de fevereiro de 2023.
Presidente: David José Bueno Gomes
Vice-Presidente: Dr. José Ulisses Geraldini Junior
Secretários: José Roberto Alves Feitosa e Alexsander Herculano.


[bookmark: _Hlk120697284][bookmark: _Hlk60926815][bookmark: _Hlk20822515]Ao oitavo dia de fevereiro de dois mil e vinte e três, a Câmara do município de Itatiba, de conformidade com o Regimento Interno, realizou, com a participação de seus membros, vereadores David José Bueno Gomes, Presidente; José Roberto Alves Feitosa, 1º Secretário; Alexsander Herculano, 2º Secretário; Ailton Antonio Fumachi, Carlos Eduardo de Oliveira Franco, Cornélio Baptista Alves, Fernando Soares da Silva, Alberto Hiroshi Bando, Igor Hungaro, Fernando Cecon Junior, Dr. José Ulisses Geraldini Junior, Jose Gilberto Parodi Junior, Leila Bedani Ferreira, Luciana Bernardo da Silva, Sergio Luis Rodrigues, Washington Bortolossi e Willian José da Silva Soares a sua nonagésima quarta sessão ordinária da décima oitava legislatura. (00:17:30)
No horário regimental, o senhor Presidente abriu a sessão realizando uma homenagem póstuma de um minuto de silêncio pelo falecimento da senhora Yvone Carotti Cecon e das vítimas dos terremotos da Turquia e da Síria.
Em seguida, solicitou que o senhor Primeiro Secretário realizasse a chamada dos nobres edis.  Havendo número legal de presença, foi dado início aos trabalhos, com a apresentação e discussão da matéria constante do Expediente:
Discussão e votação da ata da nonagésima terceira sessão ordinária. Despacho: “Aprovada por unanimidade; à Diretoria Legislativa para providenciar”;
O Senhor Presidente suspendeu a sessão para que os vereadores Sergio Luis Rodrigues e Carlos Eduardo de Oliveira Franco pudessem recepcionar e, posteriormente, conduzir o Excelentíssimo Prefeito de Itatiba (SP), o Senhor Thomás Antonio Capeletto de Oliveira, até a tribuna denominada “Vereadora Lia de Araújo Oliveira Marchi” do Plenário denominado “Vereador Abílio Monte” desta Casa Legislativa. (00:20:21)
O Senhor Presidente reiniciou a sessão após o término do discurso do Excelentíssimo Senhor Prefeito da cidade de Itatiba (SP), Thomás Antonio Capeletto de Oliveira.
Projeto de Lei nº 06/2023, da vereadora Luciana Bernardo da Silva, que “Dispõe sobre implantação de medidas de prevenção, proteção e acolhimento por administradores de espaços de lazer público e privados, visando a segurança das mulheres em situação de risco ou violência sexual, vulnerabilidade ou quaisquer outros tipos de violência contra a mulher”.  Despacho: “Apresentado em sessão; encaminhe-se às comissões competentes”;
Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2023, de autoria do Vereador David José Bueno Gomes, que “Institui na Câmara Municipal de Itatiba o Parlamento Jovem”.  Despacho: “Apresentado em sessão; encaminhe-se às comissões competentes”;
O Senhor Presidente declarou que, excepcionalmente, a nonagésima sexta Sessão Ordinária desta Casa Legislativa será realizada às 17 horas do dia 23 de fevereiro de 2023 (quinta-feira) devido ao ponto facultativo do dia 22 de fevereiro de 2023, quarta-feira de cinzas.
No dia 9 de fevereiro de 2023, será publicada a Portaria nº 16, de 8 de fevereiro de 2023, que define os dias do ano de 2023 nos quais não haverá expediente de trabalho nesta Casa Legislativa por causa dos feriados nacionais, locais e pontos facultativos.
A audiência pública com vista à demonstração e avaliação do cumprimento das metas fiscais referentes ao 3º quadrimestre de 2022 realizar-se-á às 17 horas do dia 16 de fevereiro de 2023 (quinta-feira), no plenário denominado “Abílio Monte”, que pertence a esta Casa Legislativa. (01:01:11)
(01:02:30) Os vereadores Igor Hungaro, Luciana Bernardo da Silva, Jose Gilberto Parodi Junior, Leila Bedani Ferreira, Fernando Soares da Silva e Sergio Luis Rodrigues já discursaram a respeito do conteúdo do Requerimento nº 9/2023 na nonagésima terceira sessão ordinária.
Requerimento nº 9/2023, de autoria do vereador Igor Hungaro que “Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal informação sobre à Empresa “Suma do Brasil”, que realiza a coleta de lixo no Município de Itatiba, conforme especifica”.  Despacho: “Aprovado com unanimidade de votos, por meio de votação simbólica; oficie-se na forma requerida”;
O Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário a leitura do Requerimento nº 10/2023, destinado à Prefeitura Municipal de Itatiba.
Requerimento nº 10/2023, de autoria do Vereador Igor Hungaro, que “Solicita, de forma reiterada, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal esclarecimentos sobre os pagamentos dos direitos trabalhistas e previdenciários dos funcionários da empresa denominada ‘Vagner Borges Dias ME’, cujo nome fantasia é denominado ‘Grupo Safe’”.  Despacho: “Aprovado com unanimidade de votos, por meio de votação simbólica; oficie-se na forma requerida”;
Os vereadores David José Bueno Gomes, Fernando Soares da Silva, Washington Bortolossi, Igor Hungaro, Luciana Bernardo da Silva, Carlos Eduardo de Oliveira Franco, Dr. José Ulisses Geraldini Junior, Jose Gilberto Parodi Junior e Sergio Luis Rodrigues discursaram a respeito do conteúdo do Requerimento nº 10/2023.
O Senhor Presidente solicitou ao Vice-Presidente a leitura dos Requerimentos nº 12 e 13 de 2023. (01:51:00)
Requerimento nº 12/2023, de autoria do Vereador Ailton Antonio Fumachi, que “Solicita ao deputado estadual André do Prado (PL) que requisite esclarecimentos do Departamento de Estradas de Rodagem (DER) sobre obras inacabadas no município de Itatiba, conforme especifica”.  Despacho: “Aprovado com unanimidade de votos, por meio de votação simbólica; oficie-se na forma requerida”;
Requerimento nº 13/2023, de autoria do Vereador Ailton Antonio Fumachi, que “Solicita ao Secretário de Desenvolvimento Regional, Srº Rubens Emil Cury, que requisite esclarecimentos do Departamento de Estradas de Rodagem (DER) sobre obras inacabadas no município de Itatiba, conforme especifica”.  Despacho: “Aprovado com unanimidade de votos, por meio de votação simbólica; oficie-se na forma requerida”;
Os vereadores Ailton Antonio Fumachi e Fernando Soares da Silva discursaram a respeito dos conteúdos dos Requerimentos nº 12 e 13 de 2023.
O Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário a leitura do Requerimento nº 14/2023, destinado à Prefeitura Municipal de Itatiba. (02:09:05)
Requerimento nº 14/2023, de autoria dos Vereadores Alberto Hiroshi Bando, Alexsander Herculano e Leila Bedani Ferreira, que “Solicitam ao setor competente da Prefeitura de Itatiba informações sobre a implantação do ‘Projeto Tarifa Zero’, conforme especifica”.  Despacho: “Aprovado com unanimidade de votos, por meio de votação simbólica; oficie-se na forma requerida”;
Os vereadores Alberto Hiroshi Bando e Jose Gilberto Parodi Junior discursaram a respeito do conteúdo do Requerimento nº 14 de 2023.
O Senhor Presidente solicitou ao Vice-Presidente a leitura do Requerimento nº 15 de 2023. (02:19:26)
Requerimento nº 15/2023, de autoria da Vereadora Luciana Bernardo da Silva, que “Solicita informações ao excelentíssimo senhor Prefeito Municipal, sobre a as obras de reforma dos banheiros da pista de corrida, no Parque Ferraz Costa, em Itatiba-SP”.  Despacho: “Aprovado com unanimidade de votos, por meio de votação simbólica; oficie-se na forma requerida”;
Os vereadores Fernando Soares da Silva e Luciana Bernardo da Silva discursaram a respeito do conteúdo do Requerimento nº 15 de 2023.
O Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário a leitura do Requerimento nº 17/2023, destinado à Prefeitura de Itatiba. (02:27:32)
Requerimento nº 17/2023, de autoria dos Vereadores Carlos Eduardo de Oliveira Franco, David José Bueno Gomes, Dr. José Ulisses Geraldini Junior e José Roberto Alves Feitosa, que “Solicitam ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, por meio da Secretaria de Desenvolvimento Econômico e Habitação e também da Secretaria de Ação Social, Trabalho e Renda, informações sobre as dificuldades para atendimento de famílias carentes instaladas às margens da Rod. Luciano Consoline, no bairro Jardim Galetto”.  Despacho: “Aprovado com unanimidade de votos, por meio de votação simbólica; oficie-se na forma requerida”;
Os vereadores Carlos Eduardo de Oliveira Franco, David José Bueno Gomes, Fernando Soares da Silva e Dr. José Ulisses Geraldini Junior discursaram a respeito do conteúdo do Requerimento nº 17 de 2023.
O Senhor Presidente solicitou ao Vice-Presidente a leitura do Requerimento nº 18/2023, destinado à Prefeitura Municipal de Itatiba.. (02:47:52)
Requerimento nº 18/2023, de autoria do Vereador Igor Hungaro, que “Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal informações sobre a manutenção no telhado da escola CEMEI Beija-Flor localizada na R. Maria de Lourdes Pântano Scavone, 550 - Jardim Santo Antônio, Itatiba - SP, 13251-330”.
Os vereadores Igor Hungaro e Dr. José Ulisses Geraldini Junior discursaram a respeito do conteúdo do Requerimento nº 18/2023.  Ele continuará sendo debatido na nonagésima quinta sessão ordinária.  (02:59:40)
Indicação nº 120/2023, de autoria da vereadora Leila Bedani Ferreira, que “Solicita limpeza das galerias de aguas pluviais do Loteamento Summertime”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 121/2023, de autoria da vereadora Leila Bedani Ferreira, que “Solicita nivelamento e cascalhamento nas ruas do Loteamento Summertime”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 122/2023, de autoria da vereadora Leila Bedani Ferreira, que “Solicita asfaltamento nas ruas do Loteamento Summertime”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 123/2023, de autoria da vereadora Leila Bedani Ferreira, que “Solicita avaliação para implantação do Programa Bom Prato no Município”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 124/2023, de autoria da vereadora Leila Bedani Ferreira, que “Solicita rondas regulares no Vivendas do Engenho D`Água, fase 3”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 125/2023, de autoria da vereadora Leila Bedani Ferreira, que “Solicita roçada na Praça Tonico Machado – Cecap”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 126/2023, de autoria da vereadora Leila Bedani Ferreira, que “Solicita limpeza de resíduos na Praça Tonico Machado – Cecap”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 127/2023, de autoria da vereadora Leila Bedani Ferreira, que “Solicita avaliação das árvores nas Ruas Ângelo Biraia e Antônio Mansoldo – Vivendas do Engenho D`Água”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 128/2023, de autoria da vereadora Leila Bedani Ferreira, que “Solicita asfaltamento nas Ruas Ângelo Biraia e Antônio Mansoldo – Vivendas do Engenho D`Água”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 129/2023, de autoria da vereadora Leila Bedani Ferreira, que “Solicita nivelamento e cascalhamento nas Ruas Ângelo Biraia e Antônio Mansoldo – Vivendas do Engenho D`Água”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 130/2023, de autoria da vereadora Leila Bedani Ferreira, que “Solicita nivelamento e cascalhamento na Estrada Municipal Alfredo Franchin – Itatiba Park”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 131/2023, de autoria do vereador Alexsander Herculano, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, a execução de travessia elevada ou faixa de pedestre na Avenida Vinte e Nove de Abril, na altura do nº 706, no Centro, conforme específica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 132/2023, de autoria do vereador Alexsander Herculano, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, a execução de travessia elevada, na Rua Piza e Almeida, em frente ao Edifício Office Tower, no Centro, conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 133/2023, de autoria do vereador Igor Hungaro, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal que determine ao departamento competente que efetue, em caráter de urgência, operação de roçada e limpeza de área pública, no passeio público e ao longo da Avenida Olga  Tarrusselo Geromel – Jardim São Luiz II, Itatiba - SP”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 134/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito que realize junto ao departamento competente da Prefeitura Municipal a execução de serviços para melhorias na Estrada Municipal Alfredo Franchin, altura do n°85- Lot Itatiba Park”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 135/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, pavimentação asfáltica/tapa-buraco na Rua Tacílio Amá, no bairro Eliza Tescarollo”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 136/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal que providencie a roçada e limpeza Rua Luiz Roberto Bizetto altura do n° 241- Jatobá”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 137/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, poda de árvore na rua Luiz Gonzaga da Silva Pinto em frente ao n°163 Jd México”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 138/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal determinar notificação ao proprietário sobre limpeza de terreno, na rua Eugênio Leardini altura do n° 130- bairro do Engenho”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 139/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal que providencie a roçada e limpeza em toda extensão do bairro Cruzeiro”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 140/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, estudos para pavimentação asfáltica na Estrada Municipal Alfredo Franchin – Lot Itatiba Park”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 141/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, a execução de pintura na parede de entrada da CEMEI Prof.ª Suzelei Marli Marques Matteuzzo, conforme esclarece”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 142/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr Prefeito Municipal a colocação de tampa de lobo localizada na Av. Marechal Castelo Branco ao lado do Auto Posto 7”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 143/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal execução de sinalização de solo em toda extensão da Av Mário Zan, bairro da Posse, em torno do Residencial 7 Lagos”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 144/2023, de autoria do vereador Ailton Antonio Fumachi, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal corte de piso e colocação de caneleta metálica para escoamento de águas pluviais na Rua Benedito da Silva, no Jardim Esplanada, conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 145/2023, de autoria do vereador Alexsander Herculano, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, a execução dos serviços de limpeza, revitalização e reforma em toda a extensão da área de lazer e parque infantil, localizada no Jardim Esplanada, conforme específica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 146/2023, de autoria do vereador Fernando Cecon Junior, que “Solicita execução de limpeza de mato nas calçadas da Rua João Seliuginas Filho, Bairro Terras de São Sebastião, conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 147/2023, de autoria do vereador Fernando Cecon Junior, que “Solicita limpeza de mato nas ruas do Bairro Terras de São Sebastião, conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 148/2023, de autoria do vereador Fernando Cecon Junior, que “Solicita limpeza de mato na Av. Manoel Vergínio de Almeida, altura do nº 220 ao 320, Bairro Jardim Alto de Santa Cruz”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 149/2023, de autoria do vereador Fernando Cecon Junior, que “Solicita reparos no passeio e/ou notificação ao proprietário na Av. Manoel Virgínio de Almeida, altura do nº 220 ao 320, Bairro Alto de Santa Cruz, conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 150/2023, de autoria do vereador Fernando Soares da Silva, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal a instalação de ponto ônibus com cobertura na Estrada Municipal Antenor Soranz, no Bairro Morro Azul”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 151/2023, de autoria do vereador Fernando Soares da Silva, que “Solicito ao Sr. Prefeito Municipal colocação de lixeira comunitária na Estrada Municipal Antenor Soranz, Bairro Morro Azul. Conforme esclarece”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 152/2023, de autoria do vereador Fernando Soares da Silva, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal manutenção e limpeza das Ruas, guias, sarjetas do Bairro Monte Verde. Conforme esclarece”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 153/2023, de autoria do vereador Fernando Soares da Silva, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal a poda de árvore localizada na Rua Padre Lima 104, no Bairro Jardim Ipê”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 154/2023, de autoria do vereador Washington Bortolossi, que “Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente, análise quando a possibilidade de execução de poda ou supressão de árvore existente na Rua Jacinto Pires da Silveira, altura do número 100, no Jardim Santa Terezinha, conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 155/2023, de autoria do vereador Washington Bortolossi, que “Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente realize manutenção das vias do Distrito Industrial Alfredo Rela, conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 156/2023, de autoria do vereador Igor Hungaro, que “Solicito ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que determine ao setor competente, que realize execução urgente de manutenção tapa-buraco na Rua Sebastião de Moura, altura nº 609 , no Parque San Francisco, conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 157/2023, de autoria do vereador Igor Hungaro, que “Solicito ao Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente a instalação de redutor de velocidade na Rua Adelino Gasparine, Jardim Verona, Itatiba - SP, conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 158/2023, de autoria do vereador Igor Hungaro, que “Solicita estudos para limpeza das margens e leito do Ribeirão Jacaré, com especial atenção para o trecho da Av. Maria Scavone Salvador - Cidade Jardim”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 159/2023, de autoria do vereador Willian José da Silva Soares, que “Solicita ao Senhor Prefeito Municipal serviço de manutenção e limpeza da Viela João Delálio com a rua Juvenal Medeiros, Vila Centenário, conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 160/2023, de autoria do vereador Alexsander Herculano, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, a execução de travessia elevada, na Avenida Aurora Fernandes Zanutto, em frente ao nº 217 e em frente ao Ecoponto, no Jardim México, conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 161/2023, de autoria do vereador Alexsander Herculano, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, providências necessárias para “Proibir tráfego de caminhões e carretas” na Rua Romeu Augusto Rela, conforme específica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 162/2023, de autoria do vereador Willian José da Silva Soares, que “Solicita providências com relação à buraco existente na Av. João Leardine, próximo ao Nº 04, no Núcleo Residencial “Abramo Delforno”, conforme esclarece”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 163/2023, de autoria do vereador Carlos Eduardo de Oliveira Franco, que “Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que determine à Secretaria de Educação, com apoio da Secretaria de Obras e Serviços Públicos, que realize, em caráter de urgência, reformas e adequações na CEMEI Elisabeth Abraão, localizada na Rua Dezenove, nº 1.260, no bairro Vivendas do Engenho D’Água, conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 164/2023, de autoria da vereadora Luciana Bernardo da Silva, que “Solicita a Exmo. Senhor Prefeito Municipal de Itatiba que providencie junto a Secretaria de Obras e Serviços Públicos, ou, ao órgão competente a pavimentação asfáltica da via pública Rua Nildete João de Oliveira, Jardim Alto da Santa Cruz, CEP 13251-540, Itatiba, São Paulo”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 165/2023, de autoria da vereadora Luciana Bernardo da Silva, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal de Itatiba para que determine à Secretaria de Obras, ou setor competente, limpeza e manutenção da praça cita à Avenida José Boava, Jardim Alto da Santa Cruz, CEP 13.251-541, Itatiba-SP”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 166/2023, de autoria da vereadora Luciana Bernardo da Silva, que “Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que se digne em determinar à Secretaria de Obras e Serviços Públicos, ou orgão competente, para que efetue a limpeza de mato alto nas ruas Luis Cascaldi e Rua São Caetano, Vila Bela Vista, CEP 13.256-112 Itatiba-SP”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 167/2023, de autoria da vereadora Luciana Bernardo da Silva, que “Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que se digne em determinar à Secretaria de Obras e Serviços Públicos, por meio do Departamento de Trânsito, que avalie a aplicação de massa asfaltica nas ladeiras da ruas Luis Cascaldi e São Caetano na Vila Bela Vista, CEP 13.256-112 Itatiba-SP”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 168/2023, de autoria da vereadora Luciana Bernardo da Silva, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal de Itatiba para que determine à Secretaria de Obras e Serviços Públicos a limpeza e manutenção da área verde localizada em patrimônio público sita à Rua Cesar Lanfranchi, Núcleo Residencial Abramo Delforno, CEP 13.251-557, Itatiba-SP”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 169/2023, de autoria da vereadora Luciana Bernardo da Silva, que “Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, determinar à Secretaria de Obras e Serviço Públicos, ou ao setor competente, que envie uma caminhão “pipa” para a limpeza da quadra de esportes da EMEB Angela Lygia Parodi Scavone, sita à Rua Rosa Lanfranchi Nardim, Núcleo Residencial Abramo Delforno CEP 13.251-684, Itatiba-SP”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 170/2023, de autoria da vereadora Luciana Bernardo da Silva, que “Solicita a Exmo. Senhor Prefeito Municipal, de Itatiba que providencie junto a Secretaria de Obras, ou, ao órgão competente a pavimentação asfáltica da via pública Estrada Municipal Antônio Franchin - Bairro Tapera Grande, CEP 13255-737, Itatiba, São Paulo”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 171/2023, de autoria da vereadora Luciana Bernardo da Silva, que “Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que determine à Secretaria de Obras e Serviço Públicos, ou ao setor competente, que conserte a torneira da quadra de esportes da EMEB Angela Lygia Parodi Scavone, sita à Rua Rosa Lanfranchi Nardim, Núcleo Residencial Abramo Delforno CEP 13.251-684, Itatiba-SP”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 172/2023, de autoria do vereador Washington Bortolossi, que “Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente a realização de pintura de solo (faixa de pedestres e vaga de deficiente) e sinalização aérea da Av. Aurora Fernandes Zanutto, no Jardim Vitória (em frente a CEMEI Professora Rosa Maria Chrispim Rossi de Oliveira), conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 173/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Senhor Prefeito Municipal a manutenção do ventilador no corredor do Sistema Único de Saúde (SUS)”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 174/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal determinar notificação ao proprietário sobre manutenção de passeio na Alameda Dom Pedro II, estacionamento em frente ao número 628, no bairro Vila Santa Cruz”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 175/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito que realize junto ao departamento competente da Prefeitura Municipal a execução de serviços para melhorias no Loteamento Terras de San Marco”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 176/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal que providencie poda de árvores no canteiro localizado na Avenida Benedicto Paulo Picarello, Núcleo Residencial João Corradini, altura do n°81”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 177/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, estudo para recapeamento  asfáltico no Núcleo Residencial João Corradini”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 178/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal que providencie a roçada e limpeza em toda extensão do Núcleo Residencial João Corradini”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 179/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, pavimentação asfáltica/tapa-buraco na Rua Santo Antonio altura do n° 2521, entrada do Jardim Esplanada”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 180/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita estudos para implantação de uma academia ao ar livre, no Bairro Recreio Costa Verde”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 181/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito que realize junto ao departamento competente da Prefeitura Municipal a execução de serviços de máquina niveladora e cascalho em toda extensão do bairro Recreio Costa Verde conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 182/2023, de autoria do vereador Cornélio Baptista Alves, que “Solicita ao Excelentíssimo Sr. Prefeito de Itatiba, que determine ao setor competente enviar um Técnico para averiguar in loco o afundamento da camada asfáltica no cruzamento da Rua Romeu Augusto Rella com Av. Eloy Argemiro Carniatto, conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 183/2023, de autoria do vereador Washington Bortolossi, que “Reitera indicação ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, através do departamento competente, apoio e estrutura necessária para garantir periodicidade às manifestações culturais em nosso Município, conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 184/2023, de autoria do vereador Sergio Luis Rodrigues, que “Solicita a execução de poda das árvores na Rua Filomena Zupardo, altura do nº 245 no Jardim Santa Filomena”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 185/2023, de autoria do vereador Sergio Luis Rodrigues, que “Solicita limpeza de mato na Rua Plácido Panachi no bairro Parque San Francisco”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 186/2023, de autoria do vereador Sergio Luis Rodrigues, que “Solicita ao Senhor Prefeito Municipal que notifique o proprietário do extenso terreno localizado na Avenida Maria Thereza da Costa Naufal, ao lado do “Condomínio Villagio das Amoreiras” no Bairro Parque das Laranjeiras”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 187/2023, de autoria do vereador Carlos Eduardo de Oliveira Franco, que “Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que determine à Secretaria de Obras e Serviços Públicos, em caráter de urgência, a execução de roçada na Rua José Maria Sólido, nas proximidades do portão 650, Núcleo Habitacional Pedro Costa”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 188/2023, de autoria do vereador Jose Gilberto Parodi Junior, que “Solicito ao Senhor Prefeito Municipal que interceda junto a empresa Suma do Brasil, responsável pela coleta de lixo no Município para implantação de melhorias, conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 189/2023, de autoria do vereador Jose Gilberto Parodi Junior, que “Solicito ao Senhor Prefeito Municipal serviço de manutenção e limpeza da Rua Bruno de Sordi – Jardim Palladino, conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 190/2023, de autoria do vereador Jose Gilberto Parodi Junior, que “Solicita a execução de serviço de supressão de árvore ou medida alternativa na Rua Rita Maria do Carmo Bernardes – Nucleo Residencial Porto Seguro, conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 191/2023, de autoria do vereador Jose Gilberto Parodi Junior, que “Solicito ao Senhor Prefeito Municipal a execução dos serviços de nivelamento e cascalhamento nas ruas do Bairro Recreio Costa Verde, conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 192/2023, de autoria do vereador Alexsander Herculano, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, estudos para recapeamento asfáltico e manutenção em caráter de urgência por toda extensão da Rua Tacílio Ama, Parque Tescarollo, Itatiba - SP - CEP 13253322, conforme específica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
O Senhor Presidente iniciou o período destinado ao Tema Livre.  Porém, devido à escassez de tempo, iniciou-se o intervalo regimental. (02:59:57)
Para agilização dos trabalhos, o vereador Cornélio Baptista Alves solicitou a dispensa do intervalo regimental, a qual foi acatada com unanimidade dos votos do Plenário.
O senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário a realização da chamada dos nobres edis. Havendo quórum, procedeu-se aos trabalhos da Ordem do Dia.  (03:01:05)
Segunda discussão do Projeto de Lei nº 111/2021, de autoria do Vereador David José Bueno Gomes, que “Assegura desconto no pagamento da taxa de inscrição em concursos públicos aos doadores de medula óssea”.  Despacho: “Aprovado em segunda discussão, com unanimidade de votos, com emenda, por meio de votação simbólica”;
Por causa da aprovação da Emenda Aditiva nº 01, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, ao Projeto de Lei nº 111/2021, o Senhor Presidente colocou em discussão única a dispensa da redação final, que foi aprovada com unanimidade dos votos, por meio de votação simbólica.
Segunda discussão do Projeto de Lei nº 77/2022, de autoria do vereador Fernando Soares da Silva, que “Institui o Dia Municipal da Prematuridade, e novembro como mês da conscientização sobre partos prematuros”.  Despacho: “Aprovado em segunda discussão, com unanimidade de votos, sem emendas, por meio de votação simbólica”;
Segunda discussão do Projeto de Lei nº 83/2022, de autoria dos vereadores Leila Bedani Ferreira, Fernando Soares da Silva, Alberto Hiroshi Bando, Jose Gilberto Parodi Junior, Dr. José Ulisses Geraldini Junior, Sergio Luis Rodrigues e Fernando Cecon Junior, que “Institui o Programa ‘Empresa Amiga da amamentação’, no município de Itatiba”.  Despacho: “Aprovado em segunda discussão, com unanimidade de votos, sem emendas, por meio de votação simbólica”;
[footnoteRef:1]Segunda discussão da nova redação do parágrafo 2º do artigo 46 da Lei Orgânica do Município de Itatiba, que está contida no artigo 4º da Emenda à Lei Orgânica nº 63, de 8 de fevereiro de 2023.  Despacho: “Aprovada em segunda discussão, com treze votos favoráveis e apenas três votos contrários (ou seja, Ailton Antonio Fumachi, Alberto Hiroshi Bando e Alexsander Herculano), sem emendas, por meio de votação simbólica”; [1:  O vereador Alexsander Herculano solicitou votação em destaque com o objetivo de manifestar o seu voto contrário.] 

Segunda discussão da Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município de Itatiba nº 68/2023, de autoria de diversos vereadores, que “Altera a redação dos artigos 23, 29, 42 e 46 da Lei Orgânica do Município de Itatiba e inclui artigo nos atos das disposições transitórias”.  Despacho: “Aprovada em segunda discussão, com unanimidade dos votos, sem emendas, por meio de votação simbólica”;
Primeira discussão do Projeto de Lei nº 39/2021, de autoria do Vereador David José Bueno Gomes, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a desenvolver e a implantar o aplicativo para celular denominado ‘Agenda Fácil’ no município de Itatiba, e dá outras providências”.  Despacho: “Aprovado em primeira discussão, com quinze votos favoráveis e apenas uma abstenção (ou seja, Ailton Antonio Fumachi), sem emendas, por meio de votação simbólica”;
Os vereadores Alberto Hiroshi Bando, Ailton Antonio Fumachi, Fernando Cecon Junior, Fernando Soares da Silva, Willian José da Silva Soares, Dr. José Ulisses Geraldini Junior e David José Bueno Gomes discursaram a respeito do conteúdo do Projeto de Lei nº 39/2021.
Discussão única da Emenda Modificativa nº 01, de autoria do Vereador David José Bueno Gomes, ao Projeto de Lei nº 40/2021.  Despacho: “Aprovada em discussão única, com unanimidade dos votos, por meio de votação simbólica”;
Primeira discussão do Projeto de Lei nº 40/2021, de autoria do Vereador David José Bueno Gomes, que “Institui e inclui nas atividades das creches municipais, das escolas municipais de tempo integral e no trabalho dos agentes comunitários de saúde do município de Itatiba ações de fortalecimento de atenção básica à saúde bucal na primeira infância, de conscientização e prevenção por diagnóstico precoce de doenças da boca”.  Despacho: “Aprovado em primeira discussão, com unanimidade dos votos, com emenda, por meio de votação simbólica”;
Os vereadores David José Bueno Gomes, Fernando Soares da Silva e Luciana Bernardo da Silva discursaram a respeito do conteúdo do Projeto de Lei nº 40/2021.
1. Primeira discussão do Projeto de Lei nº 81/2021, de autoria do Vereador David José Bueno Gomes, que “Altera o Artigo 2º da Lei Municipal nº 5.136, de 15 de outubro de 2018, que ‘Dispõe sobre a proibição da queima, soltura e manuseio de fogos de artifício e artefatos pirotécnicos tais como bombas, morteiros, busca-pés e demais fogos que causem poluição sonora no município de Itatiba, e dá outras providências’”;  Despacho: “Aprovado em primeira discussão, com quinze votos favoráveis e apenas um voto contrário (ou seja, Ailton Antonio Fumachi), sem emendas, por meio de votação simbólica”;
O vereador David José Bueno Gomes discursou a respeito do conteúdo do Projeto de Lei nº 81/2021.
2. Primeira discussão do Projeto de Lei nº 132/2022, de autoria do vereador Jose Gilberto Parodi Junior, que dispõe sobre “a utilização do cordão de girassol como símbolo para a identificação da pessoa com deficiência oculta no Município de Itatiba/SP e dá outras providências”.  Despacho: “Aprovado em primeira discussão, com unanimidade dos votos, sem emendas, por meio de votação simbólica”;
Os vereadores Jose Gilberto Parodi Junior e Willian José da Silva Soares discursaram a respeito do conteúdo do Projeto de Lei nº 132/2022.
O Senhor Presidente iniciou o horário destinado às Explicações Pessoais.  Discursaram os vereadores Washington Bortolossi, Dr. José Ulisses Geraldini Junior e Luciana Bernardo da Silva. (03:53:49)
[bookmark: _GoBack]Nada mais havendo a tratar e, considerando que a íntegra da assentada encontra-se devidamente registrada em Ata Digital, sendo a presente lavrada para o fim de deliberação plenária nos termos do art. 113 do Regimento Interno desta Casa, especialmente seu § 4º, com a redação que lhe deu a Resolução nº 18/2013, o senhor Presidente deu por encerrada a presente sessão, determinando a lavratura desta Ata, que eu, Roque Souza Silva Filho, Técnico em Transcrição, redigi, fazendo dela constarem as assinaturas abaixo.
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