


Ata da 93ª Sessão Ordinária da Câmara do município de Itatiba, Estado de São Paulo, iniciada às 17 horas e 12 minutos do dia 1º de fevereiro de 2023.
Presidente: David José Bueno Gomes
Vice-Presidente: Dr. José Ulisses Geraldini Junior
Secretários: José Roberto Alves Feitosa e Alexsander Herculano.



[bookmark: _Hlk120697284][bookmark: _Hlk60926815][bookmark: _Hlk20822515]Ao primeiro dia de fevereiro de dois mil e vinte e três, a Câmara do município de Itatiba, de conformidade com o Regimento Interno, realizou, com a participação de seus membros, vereadores David José Bueno Gomes, Presidente; José Roberto Alves Feitosa, 1º Secretário; Alexsander Herculano, 2º Secretário; Ailton Antonio Fumachi, Carlos Eduardo de Oliveira Franco, Cornélio Baptista Alves, Fernando Soares da Silva, Alberto Hiroshi Bando, Igor Hungaro, Fernando Cecon Junior, Dr. José Ulisses Geraldini Junior, Jose Gilberto Parodi Junior, Leila Bedani Ferreira, Luciana Bernardo da Silva, Sergio Luis Rodrigues, Washington Bortolossi e Willian José da Silva Soares a sua nonagésima terceira sessão ordinária da décima oitava legislatura.
No horário regimental, o senhor Presidente abriu a sessão realizando uma homenagem póstuma de um minuto de silêncio pelo falecimento dos senhores Alessandro Tosta Domingues, Sebastiana Honorato de Jesus Menezes, Marcelo Carlos Crevilari, Sebastião Mariano de Souza, Maria Aparecida Freitas Pauleto, Ernestina Aparecida Franco, Antonio Sebastião da Silva, Maria Inês Carra Bertho, Benedicto Gomes de Almeida, Orides Ubinha, Antonio Carlos Andretta, Neide Antonia Padovani e Atilio Cardoso. (00:12:49)
Em seguida, solicitou que o senhor Primeiro Secretário realizasse a chamada dos nobres edis. Havendo número legal de presença, foi dado início aos trabalhos, com a apresentação e discussão da matéria constante do Expediente: (00:15:37)
Discussão e votação da ata da nonagésima segunda sessão ordinária. Despacho: “Aprovada por unanimidade; à Diretoria Legislativa para providenciar”;
Discussão e votação da ata da octogésima quarta sessão extraordinária. Despacho: “Aprovada por unanimidade; à Diretoria Legislativa para providenciar”;
Discussão e votação da ata da octogésima quinta sessão extraordinária. Despacho: “Aprovada por unanimidade; à Diretoria Legislativa para providenciar”;
Discussão e votação da ata da octogésima sexta sessão extraordinária. Despacho: “Aprovada por unanimidade; à Diretoria Legislativa para providenciar”;
Discussão e votação da ata da octogésima sétima sessão extraordinária. Despacho: “Aprovada por unanimidade; à Diretoria Legislativa para providenciar”;
Discussão e votação da ata da octogésima oitava sessão extraordinária. Despacho: “Aprovada por unanimidade; à Diretoria Legislativa para providenciar”;
Discussão e votação da ata da octogésima nona sessão extraordinária.  Despacho: “Aprovada por unanimidade; à Diretoria Legislativa para providenciar”;
Apresentação do Balancete Financeiro da Câmara de Itatiba (SP) referente ao mês de dezembro de 2022.  Despacho: “Apresentado em plenário; aguarde-se o pronunciamento do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo”;
Apresentação do Balancete Financeiro da Prefeitura de Itatiba (SP) referente ao mês de dezembro de 2022.  Despacho: “Apresentado em plenário; aguarde-se o pronunciamento do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo”;
Ofício SAI nº 132/2022, da Prefeitura de Itatiba (SP), em resposta ao Requerimento nº 349/2022, de autoria do Vereador Igor Hungaro.  Despacho: “Apresentado em sessão; à Diretoria Legislativa para providenciar”;
Ofício SAI nº 134/2022, da Prefeitura de Itatiba (SP), em resposta ao Requerimento nº 427/2022, de autoria do Vereador Igor Hungaro.  Despacho: “Apresentado em sessão; à Diretoria Legislativa para providenciar”;
Ofício SAI nº 136/2022, da Prefeitura de Itatiba (SP), em resposta ao Requerimento nº 444/2022, de autoria do Vereador Igor Hungaro.  Despacho: “Apresentado em sessão; à Diretoria Legislativa para providenciar”;
Ofício SAI nº 139/2022, da Prefeitura de Itatiba (SP), em resposta ao Requerimento nº 443/2022, de autoria do Vereador Igor Hungaro.  Despacho: “Apresentado em sessão; à Diretoria Legislativa para providenciar”;
Ofício SAI nº 140/2022, da Prefeitura de Itatiba (SP), em resposta ao Requerimento nº 461/2022, de autoria do Vereador Igor Hungaro.  Despacho: “Apresentado em sessão; à Diretoria Legislativa para providenciar”;
Ofício SAI nº 003/2023, da Prefeitura de Itatiba (SP), em resposta ao Requerimento nº 460/2022, de autoria do Vereador Igor Hungaro.  Despacho: “Apresentado em sessão; à Diretoria Legislativa para providenciar”;
Ofício SAI nº 133/2022, da Prefeitura de Itatiba (SP), em resposta ao Requerimento nº 459/2022, de autoria da Vereadora Luciana Bernardo da Silva.  Despacho: “Apresentado em sessão; à Diretoria Legislativa para providenciar”;
Ofício SAI nº 135/2022, da Prefeitura de Itatiba (SP), em resposta ao Requerimento nº 451/2022, de autoria da Vereadora Luciana Bernardo da Silva.  Despacho: “Apresentado em sessão; à Diretoria Legislativa para providenciar”;
Ofício SAI nº 138/2022, da Prefeitura de Itatiba (SP), em resposta ao Requerimento nº 433/2022, de autoria da Vereadora Luciana Bernardo da Silva.  Despacho: “Apresentado em sessão; à Diretoria Legislativa para providenciar”;
Ofício SAI nº 001/2023, da Prefeitura de Itatiba (SP), em resposta ao Requerimento nº 316/2022, de autoria do Vereador Vinicius da Costa Vaz.  Despacho: “Apresentado em sessão; à Diretoria Legislativa para providenciar”;
Ofício SAI nº 002/2023, da Prefeitura de Itatiba (SP), em resposta ao Requerimento nº 440/2022, de autoria do Vereador Dr. José Ulisses Geraldini Junior.  Despacho: “Apresentado em sessão; à Diretoria Legislativa para providenciar”;
Ofício nº 03/2023-GP, da Prefeitura de Itatiba (SP), comunica o gozo de férias do Prefeito de Itatiba (SP) e, consequentemente, a substituição pelo Vice-Prefeito.  Despacho: “Apresentado em sessão; à Diretoria Legislativa para providenciar”;
Ofício nº 04/2023, da Secretaria Municipal de Saúde, informando o Termo de Aditamento ao Convênio entre a Prefeitura de Itatiba (SP) e a Santa Casa de Itatiba (SP).  Despacho: “Apresentado em sessão; à Diretoria Legislativa para providenciar”;
Ofício nº 0032/2023, da Caixa Econômica Federal, informando o repasse para construção do campo de futebol society em Itatiba (SP).  Despacho: “Apresentado em sessão; à Diretoria Legislativa para providenciar”;
Ofício /Gab nº 291/2022, da Prefeitura de Morungaba (SP), agradecendo o envio da moção nº 145/2022.  Despacho: “Apresentado em sessão; à Diretoria Legislativa para providenciar”;
Projeto de Lei nº 01/2023, do vereador José Roberto Alves Feitosa, que “Dispõe o direito de toda mulher a ter acompanhante, pessoa de sua livre escolha, nas consultas e exames, inclusive os ginecológicos, nos estabelecimentos de saúde públicos e privados no município de Itatiba”.  Despacho: “Apresentado em sessão; encaminhe-se às comissões competentes”;
Projeto de Lei nº 04/2023, dos vereadores Leila Bedani Ferreira e Jose Gilberto Parodi Junior, que “Institui, no âmbito do Município de Itatiba, o ‘Janeiro Branco’, campanha dedicada às Ações de Conscientização, Incentivo ao Cuidado e Promoção da Saúde Mental”.  Despacho: “Apresentado em sessão; encaminhe-se às comissões competentes”;
Projeto de Lei nº 05/2023, do vereador Alberto Hiroshi Bando, que “Institui o Programa ‘Amigo da Cultura e do Turismo’, no município de Itatiba”.  Despacho: “Apresentado em sessão; encaminhe-se às comissões competentes”;
Relatório de Atividades referente aos trabalhos da Câmara de Itatiba (SP) no exercício de 2022.  Despacho: “Apresentado em sessão; à Diretoria Legislativa para providenciar”;
O Senhor Presidente solicitou que o Primeiro Secretário fizesse a leitura dos Requerimentos nº 1, 4 e 6 de 2023, destinados à Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL);
Requerimento nº 1/2023, de autoria do vereador Carlos Eduardo de Oliveira Franco, que “Solicita à Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL) que efetue, em caráter de urgência, a manutenção e troca de lâmpada queimada, na Rua Amélio da Silva Braga, nº 33, Vila Cruzeiro, Itatiba-SP, CEP: 13257-010”.  Despacho: “Aprovado com unanimidade de votos, por meio de votação simbólica; oficie-se na forma requerida”;
Requerimento nº 4/2023, de autoria do vereador Alexsander Herculano, que “Solicita à Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), providências para instalação de iluminação nos postes de energia, na Rua Júlio Carraro na altura do nº 90, Bairro Núcleo Residencial Pedro Fumachi, conforme especifica”.  Despacho: “Aprovado com unanimidade de votos, por meio de votação simbólica; oficie-se na forma requerida”;
Requerimento nº 6/2023, de autoria do vereador Alexsander Herculano, que “Solicita à Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), providências para instalação de iluminação nos dois postes de energia, na Rua Octavio Giaretta em frente ao nº 32 no Bairro Parque da Colina I, conforme especifica”.  Despacho: “Aprovado com unanimidade de votos, por meio de votação simbólica; oficie-se na forma requerida”;
O Senhor Presidente solicitou ao Vice-Presidente a leitura do Requerimento nº 2 de 2023, destinado à Prefeitura de Itatiba (SP).
Requerimento nº 2/2023, de autoria do vereador Igor Hungaro, que “Solicita informações ao Sr. Prefeito Municipal sobre o cumprimento do reajuste novo do Piso Nacional dos profissionais do Magistério em 15%, passando a ser a base salarial do profissional de R$ 4.420,55, conforme específica.”.  Despacho: “Aprovado com unanimidade de votos, por meio de votação simbólica; oficie-se na forma requerida”;
Os vereadores Igor Hungaro, Luciana Bernardo da Silva, Fernando Soares da Silva e Jose Gilberto Parodi Junior discursaram a respeito do conteúdo do Requerimento nº 2/2023.
O Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário a leitura do Requerimento nº 3/2023, destinado ao Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo (DER-SP).
Requerimento nº 3/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo (DER-SP) com urgência a repintura de sinalização de solo da travessia elevada localizada na Rodovia Luciano Consoline”.  Despacho: “Aprovado com unanimidade de votos, por meio de votação simbólica; oficie-se na forma requerida”;
O Senhor Presidente solicitou ao Vice-Presidente a leitura do Requerimento nº 5/2023, destinado à Prefeitura de Itatiba.
Requerimento nº 5/2023, de autoria do vereador Alexsander Herculano, que “Solicita estudos para a retransmissão do canal aberto de televisão da “TV APARECIDA”, pelo sistema digital no município de Itatiba (SP), conforme esclarece”.  Despacho: “Aprovado com unanimidade de votos, por meio de votação simbólica; oficie-se na forma requerida”;
O Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário a leitura do Requerimento nº 7/2023, destinado à Prefeitura de Itatiba (SP).
Requerimento nº 7/2023, de autoria dos vereadores Carlos Eduardo de Oliveira Franco, David José Bueno Gomes, Dr. José Ulisses Geraldini Junior e José Roberto Alves Feitosa que “Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que forneça através da Secretaria de Saúde, informações sobre as dificuldades para aquisição e instalação na Rede Pública de equipamento de Ressonância Magnética em Campo Aberto (RMCA), para o atendimento de pessoas obesas, com síndrome do pânico, claustrofóbicas ou outras razões que impeçam realizar os exames em equipamentos tradicionais, no Município de Itatiba”.  Despacho: “Aprovado com unanimidade de votos, por meio de votação simbólica; oficie-se na forma requerida”;
Os vereadores Carlos Eduardo de Oliveira Franco, David José Bueno Gomes, Dr. José Ulisses Geraldini Junior e Jose Gilberto Parodi Junior discursaram a respeito do conteúdo do Requerimento nº 7/2023.
O Senhor Presidente solicitou ao Vice-Presidente a leitura dos Requerimentos nº 8 e 19 de 2023, destinado à Prefeitura de Itatiba (SP).
Requerimento nº 8/2023, de autoria do vereador Igor Hungaro que “Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal informações quanto ao abastecimento de insumos básicos e medicamentos nas Unidades Básicas de Saúde (UBS’s) e nos Postos de Saúde (PSF's) do Município, conforme especifica”.  Despacho: “Aprovado com unanimidade de votos, por meio de votação simbólica; oficie-se na forma requerida”;
Requerimento nº 19/2023, de autoria do vereador Cornélio Baptista Alves que “Solicita ao Prefeito de Itatiba, por intermédio da Secretaria Municipal de Saúde, informações sobre o procedimento feito quanto a medicamentos de obrigação do Departamento Regional de Saúde (DRS)”.  Despacho: “Aprovado com unanimidade de votos, por meio de votação simbólica; oficie-se na forma requerida”;
Os vereadores Cornélio Baptista Alves, Alexsander Herculano, Washington Bortolossi, Dr. José Ulisses Geraldini Junior, Igor Hungaro, Willian José da Silva Soares, Sergio Luis Rodrigues e Ailton Antonio Fumachi discursaram a respeito dos conteúdos dos Requerimentos nº 8 e 19 de 2023.
O Senhor Presidente solicitou ao Vice-Presidente a leitura do Requerimento nº 9/2023, destinado à Prefeitura de Itatiba (SP).
Requerimento nº 9/2023, de autoria do vereador Igor Hungaro, que “Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal informação sobre a Empresa ‘Suma do Brasil’, que realiza a coleta de lixo no Município de Itatiba, conforme especifica”;
Os vereadores Igor Hungaro, Luciana Bernardo da Silva, Jose Gilberto Parodi Junior, Leila Bedani Ferreira, Fernando Soares da Silva e Sergio Luis Rodrigues discursaram a respeito do conteúdo do Requerimento nº 9/2023.  Ele continuará sendo debatido na nonagésima quarta sessão ordinária.  (02:15:45)
Indicação nº 1842/2022, de autoria do vereador Igor Hungaro, que “Solicita reforma dos banheiros do Ambulatório Central de Especialidades (SUS)”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 1843/2022, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal execução de pintura de faixa amarela na esquina da Rua Romeu Augusto Rela”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 1844/2022, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal que providencie a roçada e limpeza com urgência na rua Antônio Latorre, próximo nº 33, Nova Itatiba, conforme especificado”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 1845/2022, de autoria do vereador Igor Hungaro, que “Solicito ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que determine ao setor competente, que realize execução urgente de manutenção tapa-buraco Rua Eugênio Ughiani, altura do nº 395 –Jardim Virgínia, conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 1/2023, de autoria do vereador Carlos Eduardo de Oliveira Franco, que “Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que determine, em caráter de urgência, à Secretaria de Obras e Serviços Públicos, em conjunto com o Setor de Trânsito, os estudos necessários e adotar as ações para instalação de redutores de velocidade (lombada ou passagem elevada) e sinalização de faixa de pedestres, na Estrada Municipal Benedicto Antônio Regagnin, nas proximidades do número 1.458, no Bairro dos Pintos (Parque da Colina II)”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 2/2023, de autoria do vereador Igor Hungaro, que “Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que determine ao setor competente, que realize manutenção das sinalizações de solo e pintura de faixa de pedestres ao longo da Av: Comendador Francisco Bartholomeu – Central Park II – Itatiba/SP, conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 3/2023, de autoria do vereador Igor Hungaro, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, a manutenção da boca de lobo/bueiro, localizado na Rua José Bredariol, altura do nº 113, Parque da Colina I, conforme específica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 4/2023, de autoria do vereador Igor Hungaro, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, a manutenção e limpeza das bocas de lobos/bueiros, localizado na Av. José Edgard Sanfins, Jardim Nossa Sra. das Graças, Itatiba - SP, conforme específica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 5/2023, de autoria do vereador Igor Hungaro, que “Solicita coleta de lixo na Alameda Dom Pedro II – Vila Santa Cruz, conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 6/2023, de autoria do vereador Igor Hungaro, que “Solicito ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que determine ao setor competente, que realize execução urgente de manutenção das ruas no Bairro Pomar Citrus de São Jorge, conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 7/2023, de autoria do vereador Igor Hungaro, que “Solicita estudos sobre a reativação dos pedalinhos no Parque Luís Latorre (Parque da Juventude)”. Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 8/2023, de autoria do vereador Sergio Luis Rodrigues, que “Solicita estudos para a ampliação das vagas de estacionamento destinadas a idosos e deficientes físicos em frente ao SUS”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 9/2023, de autoria do vereador Sergio Luis Rodrigues, que “Solicita limpeza de mato na Rua José Pretti, altura do nº 171, Bairro N. R. João Corradine I”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 10/2023, de autoria do vereador Sergio Luis Rodrigues, que “Solicita limpeza do córrego localizado na Av. Bandeirantes, nº 363 no Bairro da Ponte”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 11/2023, de autoria do vereador Sergio Luis Rodrigues, que “Solicita reposição de areia na quadra da ‘Área de Lazer’ no Bairro Jardim Nardin”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 12/2023, de autoria do vereador Alexsander Herculano, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, a implantação de lombada na R. Adelino Gasparine, em frente ao nº 375 - Jardim Verona, Itatiba - SP, conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 13/2023, de autoria do vereador Alexsander Herculano, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, que providencie a substituição das placas de nomenclaturas das ruas mencionadas abaixo, conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 14/2023, de autoria do vereador Fernando Soares da Silva, que “Solicita implantação de travessia elevada de pedestres, lombada ou redutor de velocidade que julgar adequado na Rua: Joaquim Augusto Sanfins”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 15/2023, de autoria do vereador Alexsander Herculano, que “Solicita ao Prefeito Municipal, a execução de poda de árvores na Rua Antônio Carride, próximo ao nº 03, Jardim Harmonia, Itatiba- SP, conforme específica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 16/2023, de autoria do vereador Carlos Eduardo de Oliveira Franco, que “Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que determine, em caráter de urgência, à Secretaria de Obras e Serviços Públicos, operação de tapa-buraco em asfalto danificado, na R. Tacílio Ama, nas proximidades do número 175, no bairro Parque Tescarollo”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 17/2023, de autoria do vereador Igor Hungaro, que “Solicita execução de melhorias e manutenção afim de evitar alagamentos em todo o trajeto da Rua José Soave, no Jardim Ester, conforme específica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 18/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicitação ao Sr. Prefeito Municipal, que determine ao setor competente a realização de estudos para instalação de lombada Rua José Soave- Jd Ester, conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 19/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, manutenção da Travessa Felicio Angelon”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 20/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Prefeito Municipal limpeza e roçada em toda extensão da Rua José Maria Solido- Porto Seguro”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 21/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita limpeza e roçada, na unidade do CAPS II, localizado na Travessa Frederico Junqueira, nº 36 - Vila Cassaro, conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 22/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, a instalação de lombada ou alternativa que melhor se adeque ao local na Rua Emílio Fernandes, altura do número 554”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 23/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicito ao Sr. Prefeito Municipal, que providencie roçada e limpeza em torno do campo de futebol “Eldorado” localizado rua Alvarin Cândido da Silva”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 24/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Prefeito Municipal limpeza e roçada em toda extensão da Rua Verginio Belgine, bairro Santo Antonio”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 25/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Senhor Prefeito Municipal serviço de roçada e limpeza na Praça Tonico Machado  localizada na rua João Coletti  Residencial Doutor Luiz de Mattos Pimenta (Cecap)”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 26/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, limpeza e roçada em toda extensão do bairro Cecap conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 27/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, limpeza e roçada em toda extensão na Av. Comendador Francisco Bartholomeu, conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 28/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, a manutenção da via, tapa buraco da Estr. Mun. Lúcia Angelon Lanfranchi- Vila Bela Vista”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 29/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, a manutenção da via, tapa buraco na rua Osvaldo Júlio Stocco- Chácara San Martin I”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 30/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, a manutenção da via, tapa buraco na rua Lázaro Alves Barbosa, altura do n° 42- Chácara San Martin I”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 31/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, a manutenção da via, tapa buraco no cruzamento da rua Wilson Tega e rua José Trevine, Chácara San Martin”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 32/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito que realize junto ao departamento competente da Prefeitura Municipal a manutenção na estrada com máquina e cascalho na rua Afonso Rossi, conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 33/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, limpeza e roçada em toda extensão do bairro Centenário, conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 34/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, execução de poda de árvore, localizada na Rua Florêncio Pupo”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 35/2023, de autoria do vereador Alexsander Herculano, que “Solicita ao Senhor Prefeito Municipal determinar ao setor competente a implantação de rotatória no cruzamento das Ruas Joaquim Augusto Sanfins e Verginio Belgini, bairro Loteamento Santo Antônio”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 36/2023, de autoria do vereador Alexsander Herculano, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, a execução dos serviços de manutenção das quadras e parque infantil da área de lazer, localizada no Bairro Santo Antônio, conforme específica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 37/2023, de autoria do vereador Alexsander Herculano, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal que determine ao Departamento Municipal de Meio Ambiente efetuar estudos para poda de árvore localizada na Rua João Luppi no Jardim México entre os números 318/330, sendo que a mesma está próxima a rede de energia elétrica, conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 38/2023, de autoria do vereador Alexsander Herculano, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, estudos para recapeamento asfáltico e manutenção em caráter de urgência por toda extensão da Rua Tancredo de Arruda, 77 - Jardim Mateus, Itatiba - SP, 13250-501, conforme específica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 39/2023, de autoria do vereador Alexsander Herculano, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, estudos para manutenção com máquina niveladora e pedrisco, Estrada Municipal Irene Perobelli Fumachi, Bairro Pedras de Ouro, Itatiba-SP”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 40/2023, de autoria do vereador Alexsander Herculano, que “Solicita a instalação de guard rail (guarda-corpo) na rua Mariano Latorre, Condomínio Residencial Beija-Flor - Itatiba SP - CEP 13255-065”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 41/2023, de autoria do vereador Alexsander Herculano, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal que determine ao Departamento Municipal de Meio Ambiente efetuar estudos para poda de árvore, localizada na Rua Marcos Cisotto, em frente ao nº256, Loteamento Residencial Central Park I, conforme específica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 42/2023, de autoria do vereador Alexsander Herculano, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal que determine ao Departamento Municipal de Meio Ambiente efetuar estudos para poda de árvore, localizada na Rua Antônio Carride em frente ao nº 03, Jardim Harmonia, conforme específica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 43/2023, de autoria do vereador Alexsander Herculano, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal que determine ao Departamento Municipal de Meio Ambiente efetuar estudos para poda de árvore na Rua Jacinto Pires da Silveira, em frente ao número 100, Vila Santa Terezinha, conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 44/2023, de autoria do vereador Carlos Eduardo de Oliveira Franco, que “Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que determine à Secretaria de Ação Social, Trabalho e Renda, em caráter de urgência, a poda técnica e recolhimento de resíduos de árvore, localizada no endereço Rua Antônio Nardi, nº 880, no bairro Parque São Francisco”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 45/2023, de autoria do vereador Fernando Soares da Silva, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal a notificação para limpeza de terreno na Rua Afonso Zupardo ao lado do número 813, no Bairro Jardim Leonor. Conforme esclarece”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 46/2023, de autoria do vereador Fernando Soares da Silva, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal a possibilidade de implantação de lombada na Rua José Zupardo, no Bairro Jardim Santa Filomena. Conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 47/2023, de autoria do vereador Fernando Soares da Silva, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal a revitalização da praça do Bairro Jardim Leonor. Conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 48/2023, de autoria do vereador Fernando Soares da Silva, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal a possibilidade de implantação de lombada na Rua Afonso Zupardo, no Bairro Jardim Leonor. Conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 49/2023, de autoria do vereador Fernando Soares da Silva, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal a poda de árvore que está localizada na Rua Egídio Evangelista próximo ao número 129, no Bairro Jardim Leonor. Conforme esclarece”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 50/2023, de autoria do vereador Fernando Soares da Silva, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal a poda de árvore   localizada na Rua João Evangelista, no Bairro Colina 1. Conforme esclarece”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 51/2023, de autoria do vereador Fernando Soares da Silva, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal estudos para evitar alagamentos na Rua José Soave, no Bairro Jardim Ester. Conforme esclarece”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 52/2023, de autoria do vereador Fernando Soares da Silva, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal manutenção e limpeza das guias, sarjetas e paralelepípedos da Ruas do Bairro Corintinha. Conforme esclarece”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 53/2023, de autoria do vereador Fernando Soares da Silva, que “Solicita Sr. Prefeito Municipal a limpeza do Parquinho Infantil localizado na Rua Aurora Fernandez Zanutto (Feira de Domingo), no Bairro Jardim Vitória. Conforme esclarece”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 54/2023, de autoria do vereador Fernando Soares da Silva, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal a execução de limpeza e manutenção da viela na Rua Antônio Valdomiro Marchesini no Bairro Jardim Esplanada”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 55/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal manutenção interna do Posto de Saúde na Rua Maria Pinto Palma, no Bairro Jardim Harmônia”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 56/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal que providencie a roçada e limpeza em toda extensão do bairro Rei de Ouro”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 57/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, a manutenção da via, tapa buraco da R. Monsenhor Pedro Paulo Farhat- Jd Harmonia”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 58/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, a pintura de solo e sinalização em toda extensão do bairro Jardim Harmonia”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 59/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal que providencie a roçada e limpeza em torno do campo da Alvorada- R. Antônio de Almeida Pupo, S/N - Nucleo Res. Afonso Zupardo”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 60/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal que providencie a roçada e limpeza com urgência na Rua Pedro Delforno na altura do n° 200- Jd Virgínia”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 61/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, poda de árvore na rua Angelina Maria Torso Rampasso em frente ao n° 270, Recanto do Parque”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do Município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 62/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal limpeza e roçada em torno da quadra de areia localizada na Avenida Antônia Rampazzo Parodi, Núcleo Habitacional Prefeito Erasmo Chrispim conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 63/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal a manutenção na quadra de areia localizada na Avenida Antônia Rampazzo Parodi, Núcleo Habitacional Prefeito Erasmo Chrispim conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 64/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Senhor Prefeito Municipal manutenção na quadra como pintura, tabela e rede localizada no Núcleo Habitacional Pref Erasmo Chrispim”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 65/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, que providencie a roçada e limpeza em torno da quadra do Nucleo Habitacional Prefeito Erasmo Chrispim”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 66/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Sugere ao Sr Prefeito Municipal estudo quanto a possível criação de  ECOPONTO no Núcleo Habitacional Prefeito Erasmo Chrispim, conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 67/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, estudos para que seja ligada novamente a energia elétrica para os refletores da quadra de areia e também o bebedouro, no Bairro Erasmo Chrispim, conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 68/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal execução de pintura e sinalização de solo na  rua Carmo Franco Penteado que faz ligação na Av Antonio Rampasso Parodi”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 69/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Senhor Prefeito Municipal determinar notificação ao proprietário sobre limpeza de terreno, na Alameda Amalia Morge Franco do Amaral, Itatiba Park, ao lado do n° 83”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 70/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, a instalação de lombada ou alternativa que melhor se adeque ao local na Av. Prefeito José Maurício de Camargo, conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 71/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, limpeza e roçada na rua João Bianco, conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 72/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, limpeza de terreno como roçada e cata entulho no final da rua Humberto Borela, bairro Nosso Teto”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 73/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, limpeza e roçada em toda extensão do bairro Jardim Virgínia, conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 74/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito que realize junto ao departamento competente da Prefeitura Municipal a execução de serviços para melhorias no bairro Jardim do Leste com máquina niveladora e cascalhamento conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 75/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, que providencie a manutenção da iluminação da quadra localizada na Rua Ricardo José Bertoni- Cecap”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 76/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito que realize junto ao departamento competente da Prefeitura Municipal a manutenção na rua José Monte, Recreio Costa Verde, conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 77/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito que realize junto ao departamento competente da Prefeitura Municipal a manutenção na entrada do bairro Recreio Costa Verde conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 78/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, estudo quando a instalação de semáforo na ponte estaiada que liga a Av José Sanfins e Av Alberto Paladino, conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 79/2023, de autoria do vereador Fernando Cecon Junior, que “Solicita a manutenção asfáltica da Estrada Nemésio Dario dos Santos – Bairro do Moenda, conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 80/2023, de autoria do vereador Fernando Cecon Junior, que “Solicita a implantação de lombada na Rua Roque Faccina, altura do nº 259 – Bairro Colina 1, conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 81/2023, de autoria do vereador Fernando Cecon Junior, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal que se digne determinar ao setor competente da Administração, que efetue a pintura de sinalização de solo, faixa de pedestres e lombada em toda extensão da Rua Mariano Latorre, Beija-Flor A e B”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 82/2023, de autoria do vereador Fernando Cecon Junior, que “Solicita a manutenção asfáltica da Rua Rosa del Nero Rela – Vila Santa Luzia, conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 83/2023, de autoria do vereador Willian José da Silva Soares, que “Indica ao Prefeito de Itatiba, execução de supressão de árvore, localizada na Rua José Simões, N° 21, Bairro do Engenho, conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 84/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, roçada e poda de árvore na área verde na Rua Júlio Paiva altura do n°213- Vila Cruzeiro”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 85/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, estudo para pavimentação asfáltica no final da rua Luiz Momentel, Lot Fernando Momentel”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 86/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicito ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que determine ao setor competente, a realização de melhorias na Praça localizada na rua Jose Carbonari, em frente ao número 217- Jardim Tereza”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 87/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, que realize reparos na calçada ao redor do CRAS do bairro Jardim Harmonia”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 88/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, que realize reparos no alambrado ao redor do CRAS do bairro Jardim Harmonia”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 89/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, a manutenção da via, tapa buraco na viela localizada na rua Vicente Mecca ao lado do n° 157”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 90/2023, de autoria do vereador Igor Hungaro, que “Solicito ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que determine ao setor competente, que realize execução urgente de manutenção tapa-buraco na Rua José Marcos Soave em toda sua extensão, no Parque da Colina I, conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 91/2023, de autoria do vereador Igor Hungaro, que “Solicita paisagismo e revitalização na rotatória da Av. Comendador Francisco Bartholomeu- Central Park I e R: Benedito Mutton- Central Park II , conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 92/2023, de autoria do vereador Ailton Antonio Fumachi, que “Solicita que efetue, em caráter de urgência, operação de roçada e limpeza em terreno público localizado na Rua Ida Maria Cenci Angelon – Parque da Colina I, conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 93/2023, de autoria do vereador Ailton Antonio Fumachi, que “Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, a execução de tapa buracos e camada asfáltica em toda extensão da Estrada Municipal Leopoldino Bortolossi, no Mombuca, conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 94/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, que realize reparos e manutenção geral como: pintura, manutenção nos brinquedos no parque infantil e roçada na área de lazer localizada no bairro Chavini e Castro”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 95/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal determinar notificação ao proprietário sobre limpeza de terreno, na rua Pedro Delforno, em frente ao n° 244- Jd Virgínia”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 96/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita com urgência a implantação de boca de lobo na rua Atílio Lanfranchi próximo ao número 91, no Bairro Vila Bela Vista”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 97/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Senhor Prefeito Municipal serviço intensificação de rondas pela Guarda Municipal perdido noturnas no Bairro Chavini e Castro”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 98/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, que providencie a limpeza e manutenção na quadra como colocação de mais areia, localizada na Avenida Eloy Argemiro Carniato do bairro Dr Luiz De Mattos Pimenta (CECAP)”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 99/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, que providencie a pintura e iluminação na quadra de vôlei, localizada na Avenida Eloy Argemiro Carniato do bairro Dr Luiz De Mattos Pimenta (CECAP)”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 100/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicito ao Sr. Prefeito Municipal, que providencie melhorias na iluminação na pista de caminhada localizada no Parque Linear”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 101/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal que providencie a roçada e limpeza com urgência na rua de acesso no bloco 14 anexo ao Posto de Sáude Cecap”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 102/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal que providencie a roçada e limpeza com urgência no final da Rua Evaristo Severino de Almeida na altura do n° 230- Vila Cremonesi”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 103/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal que providencie a roçada e limpeza com urgência na Estrada Municipal Nemesio Dario dos Santos-Clube de Campo Fazenda”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 104/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal que determine à Secretaria de Obras e Serviços Públicos os reparos necessários na galeria e tubulação de esgoto, localizada Estrada Municipal Nemesio Dario dos Santos-Clube de Campo Fazenda”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 105/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, possível supressão ou poda na rua Nagib Curi altura do n° 40- Novo Cruzeiro”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 106/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, limpeza no córrego localizado no Novo Cruzeiro, fundo a rua Nagib Curi”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 107/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita execução de pintura de faixa de pedestre e sinalização de solo na Rua Luiz Scavone, altura no n°885”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 108/2023, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, manutenção da via, recapeamento na Rua José Soave – Jardim Esther”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 109/2023, de autoria da vereadora Luciana Bernardo da Silva, que “Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, estudos para implantação de lombada ou alternativa adequada para redução de velocidade na Rua Antônio Latorre, próximo aos fundos do prédio da APAE, Vila Bela Vista, CEP 13.256-112 Itatiba-SP”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 110/2023, de autoria da vereadora Luciana Bernardo da Silva, que “Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, determinar à Secretaria de Obras e Serviço Públicos, por meio do Departamento de Trânsito, que seja feita a implantação e melhorias de sinalização vertical e de solo no cruzamento da Av. Atílio Lanfranchi  com as ruas Antonio Latorre e Paschoal Salvia, Vila Bela Vista, CEP 13.256-112 Itatiba-SP”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 111/2023, de autoria da vereadora Luciana Bernardo da Silva, que “Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que seja feita a substituição de placa do lougradouro cito na esquina entre as ruas Antonio Latorre e Atilio Lanfranchi na Vila Bela Vista, CEP 13.256-112 Itatiba-SP”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 112/2023, de autoria do vereador Fernando Soares da Silva, que “Solicito ao Sr. Prefeito Municipal colocação de lixeira comunitária na Rua Joaquim Rangel Barbosa, Bairro Cidade jardim. Conforme esclarece”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 113/2023, de autoria do vereador Fernando Soares da Silva, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal a limpeza dos matos na Rua Joaquim Rangem Barbosa, no Bairro Cidade Jardim. Conforme esclarece”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 114/2023, de autoria do vereador Alexsander Herculano, Alberto Hiroshi Bando, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, que providencie estudos para que os recursos administrativos possam ser protocolados no paço municipal, conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 115/2023, de autoria do vereador Alexsander Herculano, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, a revitalização do Parque Infantil da rua José Jorge Antônio - Jardim Nardin, Itatiba - SP, 13251-650, conforme específica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 116/2023, de autoria do vereador Alexsander Herculano, que “Solicita ao Sr. Prefeito Municipal reforma, manutenção, limpeza e roçada na área de lazer na rua Ângelo Puccinelli, no Bairro Jardim Maria próximo ao Santa Cruz”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 117/2023, de autoria do vereador Jose Gilberto Parodi Junior, que “Solicita ao Senhor Prefeito Municipal serviço de manutenção e limpeza da Rua Alexandre Padovani – Loteamento Padovani, conforme especifica”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 118/2023, de autoria do vereador Jose Gilberto Parodi Junior, que “Solicita ao Senhor Prefeito Municipal a execução dos serviços de limpeza e manutenção no Parque do Camata, conforme esclarece”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
Indicação nº 119/2023, de autoria do vereador Jose Gilberto Parodi Junior, que “Solicita ao Senhor Prefeito Municipal a execução urgente dos serviços de limpeza e poda de árvores localizadas em terreno ao lado da Praça Ângela Fontana Giaretta (Praça da Biquinha), conforme esclarece”.  Despacho: “Encaminhe-se de acordo com as disposições do Regimento Interno da Câmara do município de Itatiba (SP)”;
O Senhor Presidente solicitou ao Segundo Secretário a leitura das moções nº 1, 2 e 3, de 2023.(02:15:55)
Moção nº 1/2023, de autoria do vereador Washington Bortolossi, de “Congratulações ao atleta de Jiu Jitsu Antony Gabriel Andrade Silva, pela conquista do Campeonato Europeu de Jiu Jitsu 2023 da IBJJF - International Brazilian Jiu-Jitsu Federation, conforme especifica”.  Despacho: “Aprovada com unanimidade dos votos, por meio de votação simbólica; oficie-se na forma requerida”;
Moção nº 2/2023, de autoria do vereador Igor Hungaro, de “Protesto, repúdio e apelo contra o ato terrorista e antidemocrático aos 3 Poderes das Instituições da República Brasileira em 08 de janeiro de 2023”.  Despacho: “Aprovada com unanimidade dos votos, por meio de votação simbólica; oficie-se na forma requerida”;
Moção nº 3/2023, de autoria do vereador Jose Gilberto Parodi Junior, de “Congratulações e Aplausos a rede de supermercados Covabra, em especial as lojas da cidade de Itatiba/SP, pelo grande trabalho de apoio as instituições assistenciais e ações de conscientização e inclusão”.  Despacho: “Aprovada com unanimidade dos votos, por meio de votação simbólica; oficie-se na forma requerida”;
O Senhor Presidente iniciou o horário destinado ao Tema Livre.  Porém, como não havia expediente para o horário, iniciou-se o intervalo regimental.
Para agilização dos trabalhos, o vereador Dr. José Ulisses Geraldini Junior solicitou a dispensa do intervalo regimental, a qual foi acatada com unanimidade dos votos do Plenário.
O senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário a realização da chamada dos nobres edis. Havendo quórum, procedeu-se aos trabalhos da Ordem do Dia.  (02:23:03)
Discussão única do Projeto de Resolução nº 14/2021, de autoria dos vereadores Dr. José Ulisses Geraldini Junior, David José Bueno Gomes, Ailton Antonio Fumachi, Alberto Hiroshi Bando, Fernando Cecon Junior, José Roberto Alves Feitosa e Washington Bortolossi, que “Dispõe sobre a criação da ‘Medalha Dr. Homero Novo Fornari’”.  Despacho: “Aprovado em discussão única, com unanimidade dos votos, sem emendas, por meio de votação simbólica”;
Os vereadores Dr. José Ulisses Geraldini Junior, Jose Gilberto Parodi Junior e David José Bueno Gomes discursaram durante a discussão única do Projeto de Resolução nº 14/2021;
Primeira discussão, por adiamento, do Projeto de Lei nº 20/2018, de autoria dos vereadores Leila Bedani, Roselvira Passini e José Roberto Feitosa, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade da divulgação de listagens de pacientes que aguardam por consultas com especialistas, exames e cirurgias na Rede Pública Municipal no âmbito de Itatiba e dá outras providências”.  Em 2020, o primeiro pedido de adiamento impediu a primeira discussão desse projeto.  Em 28 de abril de 2021, o vereador Hiroshi Bando solicitou o segundo pedido de adiamento durante a 45ª sessão ordinária.  Segundo o Regimento Interno desta Casa Legislativa, a primeira discussão do projeto deveria ter ocorrido na sessão ordinária do dia 13 de abril de 2022.  Por algum motivo ainda desconhecido, a primeira discussão desse projeto não foi incluída na Ordem do Dia na época.  Em Questão de Ordem, o Vereador Alexsander Herculano solicitou o terceiro e também último adiamento por quarenta sessões.  O pedido foi acatado, por meio de votação simbólica, com quatorze votos favoráveis e apenas dois votos contrários (ou seja, Igor Hungaro e Cornélio Baptista Alves).  Despacho: “Adiado por quarenta sessões”;
Discussão única da Emenda Aditiva nº 01, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, ao Projeto de Lei nº 111/2021.  Despacho: “Aprovada em discussão única, com unanimidade dos votos, por meio de votação simbólica”;
[bookmark: _GoBack]Primeira discussão do Projeto de Lei nº 111/2021, de autoria do vereador David José Bueno Gomes, que “Assegura desconto no pagamento da taxa de inscrição em concursos públicos aos doadores de medula óssea”.  Despacho: “Aprovado em primeira discussão, com unanimidade dos votos, com emenda, por meio de votação simbólica”;
O vereador David José Bueno Gomes discursou durante a primeira discussão do Projeto de Lei nº 111/2021;
Primeira discussão do Projeto de Lei nº 77/2022, de autoria do vereador Fernando Soares da Silva, que “Institui o Dia Municipal da Prematuridade, e novembro como mês da conscientização sobre partos prematuros”.  Despacho: “Aprovado em primeira discussão, sem emendas, com unanimidade dos votos, por meio de votação simbólica”;
Primeira discussão do Projeto de Lei nº 83/2022, de autoria dos vereadores Leila Bedani Ferreira, Fernando Soares da Silva, Alberto Hiroshi Bando, Jose Gilberto Parodi Junior, Dr. José Ulisses Geraldini Junior, Sergio Luis Rodrigues e Fernando Cecon Junior, que “Institui o Programa ‘Empresa Amiga da amamentação’, no município de Itatiba”.  Despacho: “Aprovado em primeira discussão, sem emendas, com unanimidade dos votos, por meio de votação simbólica”;
O Senhor Presidente iniciou o horário destinado às Explicações Pessoais.  Discursaram os vereadores Luciana Bernardo da Silva, Jose Gilberto Parodi Junior e Willian José da Silva Soares. (02:45:24)
Nada mais havendo a tratar e, considerando que a íntegra da assentada encontra-se devidamente registrada em Ata Digital, sendo a presente lavrada para o fim de deliberação plenária nos termos do art. 113 do Regimento Interno desta Casa, especialmente seu § 4º, com a redação que lhe deu a Resolução nº 18/2013, o senhor Presidente deu por encerrada a presente sessão, determinando a lavratura desta Ata, que eu, Roque Souza Silva Filho, Técnico em Transcrição, redigi, fazendo dela constarem as assinaturas abaixo.
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