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INDICAÇÃO Nº 1214/2023



           ASSUNTO: Solicita substituição das lâmpadas atuais por LED e melhora na iluminação pública nos postes de luz, localizado no bairro Caminhos do Sol, conforme especifica.



Senhor Presidente:


            INDICO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, solicita que se digne o Sr. Prefeito Municipal, determinar ao setor competente da Administração, que efetue substituição das lâmpadas atuais por LED dos postes de iluminação pública e manutenção na qualidade da iluminação do Bairro – Caminhos do Sol, conforme especifica.


A presente indicação tem o objetivo de atender solicitação de moradores que chegaram até esse vereador, que nos contatou para relatar as condições precárias de manutenção em toda a extensão da iluminação pública, e é fundamental nas vias públicas uma iluminação de qualidade, e devido a precarização das ruas do bairro que estão sem a devidas manutenções, e que vem chegando no gabinete constantes reclamações dos munícipes que transitam pelo bairro, pedindo a substituição das lâmpadas atuais utilizadas nos postes de iluminação pública para LED, entendendo que as mesmas permitem uma qualidade superior na visibilidade e trazem mais segurança aos pedestres e veículos que transitam pelo local.
Por estes motivos apresentados, tornam-se necessárias ações urgentes da Administração Pública e sua execução no menor tempo possível.



SALA DAS SESSÕES, 12 de junho de 2023.


IGOR HUNGARO
Vereador – PDT

image1.png
PROTOCOLO 8979/2023 - 13/06/2023 11:30




