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MOÇÃO Nº 89/2023

Assunto: Congratulação à Presidente da Rede de Voluntárias de Combate ao Câncer de Itatiba, Sra. MARIA LEONICE SEGATTO PENTEADO, conforme especifica.
Senhor Presidente,
CONSIDERANDO que a Rede Feminina Nacional de Combate ao Câncer é uma entidade filantrópica brasileira sem fins lucrativos, que tem por objetivo prestar assistência gratuita a pacientes portadores de câncer e difundir informação útil para sua prevenção, com filiais em quase todo o território nacional, desenvolvendo importante trabalho assistencialista; 
CONSIDERANDO que a Rede de Voluntárias de Combate ao Câncer de Itatiba ou simplesmente REDE, existe desde 1957, inicialmente ligada à Fundação Antonio Prudente de São Paulo e posteriormente independente, vem sempre atuando no apoio aos portadores de câncer, seja fornecendo medicamentos, suplementos alimentares e vitamínicos, produtos de higiene pessoal, além de assistência social e psicológica aos pacientes e seus familiares;
CONSIDERANDO que a REDE tem por missão educar, prevenir, reabilitar, prestar assistência social integrada e reintegrar à sociedade o paciente com câncer, prestando atendimento e apoio ao tratamento, através de medicamentos apropriados e complementares aos fornecidos pela rede hospitalar;
CONSIDERANDO que a REDE tem por visão ser reconhecida como uma entidade que se destaca em sua missão, evoluindo sempre no sentido de atender cada vez mais pacientes, ampliando a gama de medicamentos, apoiada por admiradores da causa, sempre de forma voluntária, cujos valores são sempre pautados na ética e no voluntariado, buscando manter os ideais e objetivos propostos pelos seus fundadores, no sentido de humanizar o atendimento, 
APRESENTAMOS à apreciação do Soberano Plenário, nos termos regimentais dessa Casa de Leis, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Sra. MARIA LEONICE SEGATTO PENTEADO, que assumiu recentemente o cargo de Presidente da Rede de Voluntárias de Combate ao Câncer de Itatiba, desejando um profícuo desempenho, que as atividades desenvolvidas juntamente com as voluntárias, atinjam os ideais almejados pela entidade, em prol dos necessitados de nossa comunidade.
	Sala de Sessões, 13 de junho de 2023
		ROBERTO PENTEADO
		      Vereador - PSD
MOÇÃO Nº



Assunto: Congratulação à ex-Presidente da Rede de Voluntárias de Combate ao Câncer de Itatiba, Sra. MARIA LENICE FRANCO PENTEADO SANFINS, conforme especifica.
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