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MOÇÃO Nº 93/2023


Assunto: Congratulação à Paróquia de Santo Antônio e Nossa Senhora Aparecida, de Itatiba, na pessoa do Pároco, Padre Tarcisio Spirandio e Voluntários, pela realização da 116ª FESTA DE SANTO ANTÔNIO DO ABACAXI”, conforme especifica.


Senhor Presidente,

A 	comunidade da Paróquia Santo Antônio e Nossa Senhora Aparecida celebra, com festa, anualmente, Santo Antônio. É um momento de graça especial, vivido externamente em forma de participação, de colaboração, de serviço voluntário e de congraçamento fraterno. No período do dia 1º ao dia 13 de junho, os participantes puderam contemplar uma riqueza de detalhes tanto na parte religiosa como na recreativa.
Na parte religiosa, as pessoas puderam participar da procissão diária saindo do final da Rua Campos Salles até a Paróquia, levando o andor de Santo Antônio, entoando hinos e a reza do terço, se preparando para a missa celebrada, também, todos os dias. Percebe-se o cuidado da equipe litúrgica nas leituras, na homilia, bem como nos cantos apresentados cada dia por um coral diferente da Paróquia. Destacamos, também, a ornamentação e limpeza da Igreja e ressaltamos que no final de cada missa, é rezado o Responsório de Santo Antônio e a benção e distribuição de pãezinhos à comunidade presente.
Na parte recreativa, quantas pessoas, homens e mulheres, de todas as idades, sempre com um sorriso aos lábios e com os olhos radiantes pela fé, não se cansaram de trabalhar na acolhida daqueles que vieram prestigiar a festa para que pudessem saborear as tantas guloseimas preparadas. 
Diante do exposto, apresentamos à apreciação do Soberano Plenário, nos termos regimentais dessa Casa de Leis, MOÇÃO DE 





CONGRATULAÇÕES à PARÓQUIA SANTO ANTÔNIO E NOSSA SENHORA APARECIDA, na pessoa do Pároco, PADRE TARCISIO SPIRANDIO, bem como, a TODOS OS VOLUNTÁRIOS, pela realização da 116ª FESTA DE SANTO ANTÔNIO DO ABACAXI, que resultou em enorme sucesso, alcançado através do talento, determinação, trabalho, ousadia, dedicação e espírito de união. Deus os abençoe.

	Sala de Sessões, 19 de junho de 2023	

AILTON FUMACHI                		ROBERTO PENTEADO
	  Vereador – PL                                       Vereador – PSD
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