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INDICAÇÃO Nº 1248/2023 

ASSUNTO: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal, que providencie manutenção na iluminação, bem como a instalação de postes de iluminação na Rua Batista Massaretto, Chácara Santa Cruz dos Pires.
Senhor Presidente:
CONSIDERANDO que, este Vereador foi procurado por moradores, a fim de contribuir para solucionar este problema intervindo junto ao departamento competente da municipalidade;
CONSIDERANDO que, a medida proposta é de suma importância, uma vez que, a iluminação do local se encontra precária, o que torna o local, especialmente no período noturno, muito escuro e com pouca visibilidade, gerando riscos ao tráfego de veículos e trânsito de pedestres, além da sensação de insegurança aos moradores e demais pessoas que circulam por lá;
INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que seja oficiado à secretaria e departamento competentes, que providencie manutenção na iluminação, bem como a instalação de postes de iluminação na Rua Batista Massaretto, Chácara Santa Cruz dos Pires.


SALA DAS SESSÕES, 15 de junho de 2023.


                                                         DAVID BUENO 
                                          Vereador-SD/ Presidente da Câmara
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