

CONVOCAÇÃO
ORDEM DO DIA


O Sr. DAVID BUENO, Presidente da Câmara Municipal de Itatiba, Estado de São Paulo, FAZ SABER aos senhores vereadores que a 113ª Sessão Ordinária do Legislativo acha-se marcada para o próximo dia 21 de junho, às 17h, no PLENÁRIO “VEREADOR ABÍLIO MONTE”, com a seguinte ORDEM DO DIA:

Item 1) Segunda discussão do Projeto de Lei nº 64/2020, de autoria do vereador Hiroshi Bando, que “Dispõe sobre o Programa de Incentivo à Implantação de Sistemas de Energia Solar Fotovoltaica em Prédios públicos do Município de Itatiba, e dá outras providências”; 

Item 2) Segunda discussão do Projeto de Lei nº 36/2021, de autoria do vereador Washington Bortolossi, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de divulgação da lista das linhas nos pontos de ônibus, e dá outras providências”;

Item 3) Primeira discussão, por adiamento, do Projeto de Lei nº 150/2022, de autoria do vereador Juninho Parodi, que “Dá a denominação de ‘Berenice Rodrigues de Oliveira’ a bica d’água, situada na área externa remanescente da Área Institucional EPC do Jardim Vitória, no Município de Itatiba”;

Item 4) Primeira discussão do Projeto de Lei nº 20/2023, de autoria do vereador David Bueno, que “Autoriza a Prefeitura Municipal de Itatiba a instituir a telemedicina, através do programa "Médico Online", e dá outras providências”;

Item 5) Primeira discussão do Projeto de Lei nº 26/2023, de autoria do vereador Cornélio da Farmácia, que “Institui na área da saúde do município de Itatiba a Política de Cuidados Paliativos conforme especifica”;

Item 6) Primeira discussão do Projeto de Lei nº 33/2023, de autoria do vereador Washington Bortolossi, que “Institui a Campanha ‘Papo Reto’ no âmbito do Município de Itatiba, e dá outras providências”.
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