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INDICAÇÃO Nº 1251/2023
ASSUNTO: Solicita com urgência ao Srº Prefeito Muncipal a realização da operação tapa buracos, cascalhamento e nivelamento da Estrada Municipal Gilberto Vaz, no Loteamento Moenda II, conforme esclarece.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que vários moradores reclamam da falta de manutenção da referida estrada, pois vem causando transtornos, o local encontra-se intransitável, pedem com urgência que seja realizada a operação tapa buracos, nivelamento e cascalhamento na Estrada Municipal Gilberto Vaz, no Bairro Moenda II.
CONSIDERANDO que a referida Estrada pública é bem transitável nos finais de semana devido à realização de encontros, festas de casamento, aniversários, por sewr um local com varias chácaras;

 CONSIDERANDO que a Estrada Municipal Gilberto Vaz, no Bairro Moenda II serve de acesso ao Campo de Futebol da Ponte Preta onde são realizadas todos os finais de semana as partidas dos campeonatos muncipais; 
INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar ao departamento competente da Administração que providencie para que seja executada com URGÊNCIA os devidos reparos na Estrada Municipal Gilberto Vaz, no Loteamento Moenda II, no menor tempo possível, pois o local está intransitável.

 A presente solicitação procura atender a um apelo dos moradores e usuários das referidas vias públicas que se sentem prejudicados com o trafego de veículos, podendo vir a causa acidentes ou até mesmo atropelamento de crianças que por ali circulam. 
                                 SALA DAS SESSÕES, 21 de junho de 2023.
                                                         AILTON FUMACHI

                                                                 Vereador - PL

