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REQUERIMENTO Nº 215/2023 


 ASSUNTO: Solicita informações ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal quanto a previsão de Concurso Público para Contratação De Profissionais da Educação, conforme especifica.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que, esse vereador em contato com a população foi questionado de quando haverá concurso público para os profissionais da educação, como diretores, coordenadores pedagógicos, auxiliares de classe, inspetores, monitores, professores, professores substitutos, departamento administrativo enfim todo o corpo de profissionais da educação;

CONSIDERANDO que, o Poder Público tem como função oferecer condições para que os professores trabalhem coletivamente as propostas curriculares e se aprofundem em sua área específica e trabalhe bem com ela;

CONSIDERANDO que, hoje o Município conta com um grande volume de alunos, em todas as áreas, necessitando de aumento de classes nas escolas, e também construção de novas, o número de profissionais para atender a demanda acaba sendo reduzido causando a sobrecarga dos profissionais que estão atuando atualmente;

CONSIDERANDO que, temos o dever como prevê a constituição o direito ao ensino a todos. E o Município deve estar garantindo liberdade de acesso, qualidade e responsabilidade na educação, portanto a contratação via concurso a esses profissionais é fundamental;

CONSIDERANDO, no entanto, que até a presente data não temos noticia de realização de concurso público e que muitos profissionais que aguardam ansiosamente para a realização de concurso e o início dos trabalhos, ainda mais nestes pós pandemia e dificuldade para os trabalhadores para conseguir emprego.

REQUEIRO, na forma regimental e após a aprovação do Douto e Nobre Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, para que informe:
1) Existe previsão para a realização de Concurso Público Municipal para os profissionais da educação? Se sim, quando se dará?
2) Quais profissões serão englobadas no Edital do Concurso?
3) Além da área da Educação, quais profissões serão objeto de Concurso Público pela Prefeitura?


SALA DAS SESSÕES, 16 de junho de 2023.
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