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INDICAÇÃO Nº 1258/2023


           ASSUNTO: Solicita Manutenção e troca das lâmpadas  por LED dos postes de iluminação pública localizado ao longo da Avenida Dos Bandeirantes –   Bairro da Ponte com atenção no Túnel, conforme especifica.


Senhor Presidente:

CONSIDERANDO as constantes reclamações da população, que chegaram no gabinete, em virtude más condições da iluminação ao longo da avenida como também a falta de iluminação no túnel ao longo da Avenida Dos Bandeirantes bairro Da Ponte necessitando de manutenção e troca das lâmpadas dos postes de iluminação pública por LED, uma vez que da forma que se encontra, transitar pelo local se tornou perigoso.

              INDICO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, solicita que se digne o Sr. Prefeito Municipal, determinar ao setor competente da Administração, que efetue a manutenção e troca das lâmpadas por LED dos postes de iluminação pública localizado ao longo da Avenida Dos Bandeirantes no bairro Da Ponte – com atenção debaixo do túnel pois pedestres sentem insegurança ao passar pela falta de iluminação do local.

SALA DAS SESSÕES, 20 de junho de 2023.
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