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INDICAÇÃO Nº 1265/2023


Assunto: Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal,  que se digne em determinar à Secretaria de Obras e Serviços Públicos, ou secretaria competente, para que  a implantação de sinalização de trânsito em todas as ruas do Bairro Recanto do Parque no município de Itatiba –SP. 
Senhor Presidente:
INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V.Exa., determinar à Secretaria de Obras Serviços Públicos ou secretaria competente, a implantação de sinalização de trânsito (placas de sinalização de trânsito, placas de PARE, faixas de pedestres, lombadas, dentre outros) em todas as ruas  do Bairro Recanto do Parque, no municipio de Itatiba.

 Tal medida se faz necessária, pois as respectivas vias públicas do Bairro Recanto do Parque estão sem a devida sinalização de transito, não tendo placas de sinalização de transito, faixas de pedestres, lombadas para redução de  velocidade de veiculos que por la transitam. Enfatizando que, a falta dessa sinalização de trânsito no Bairro Recanto dos Pássaros, coloca em risco a segurança tanto dos moradores daquela localidade, como também a todos os municipes que por lá transitam. 


                      SALA DAS SESSOES, 20 DE JUNHO DE 2023.


                    

LUCIANA BERNARDO.

Vereadora PDT
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