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MOÇÃO Nº 101/2023
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]
Assunto: de Congratulações ao Fundo Social de Solidariedade de Itatiba (FSS) pela primeira Edição da Mostra Criativa de Itatiba. 


Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o Fundo Social de Solidariedade (FSS) de Itatiba, em parceria com a Prefeitura de Jundiaí, realizou no último sábado (10) a primeira edição da Mostra Criativa de Itatiba
CONSIDERANDO que foram 86 estandes, 47 de participantes de Itatiba convidados por meio do Programa FormAção e cadastrados do FSS e 39 de Jundiaí, do Galpão Criativo/Fundação Escola TVTec, que incentiva a economia criativa.

CONSIDERANDO que o objetivo é incentivar aqueles que oferecem produtos/serviços a compartilhar com a população e buscar ferramentas para fomentar o empreendedorismo.

CONSIDERANDO o sucesso desta edição que atraiu famílias durante todo o dia e movimentou o local.

CONSIDERANDO que está prevista mais uma edição da mostra ainda este ano com intuito de apresentar os talentosos artesãos do município e valorizar seus trabalhos.

  APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Fundo Social de Solidariedade de Itatiba (FSS), que através do Centro de Capacitação Solidária e das professoras Ana Paula Pugliero Souza e Elaine Araújo, coordenadoras da Oficina retalhos do Coração, pela primeira Edição da Mostra Criativa de Itatiba. 



SALA DAS SESSÕES, 14 de junho de maio de 2023.



LEILA BEDANI         
Vereadora PSDB
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