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INDICAÇÃO Nº 1479/2023 

                                 
                Assunto: Solicita que efetue, em caráter de urgência, operação de tapa-buracos em toda extensão da Estrada Municipal Domingos Stocco, no Bairro do Morro, conforme especifica.


Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que os buracos existentes na Estrada Municipal Domingos Stocco têm causado inúmeras dificuldades para todos que utilizam essa via diariamente;
            CONSIDERANDO que esses buracos representam um risco para a segurança dos motoristas e pedestres, além de prejudicarem os veículos, causando danos e desgaste excessivo nos pneus e suspensão dos automóveis. Além disso, a falta de manutenção adequada na via contribui para a deterioração do asfalto, tornando a situação ainda mais crítica;
CONSIDERANDO que a operação de tapa-buracos trará benefícios significativos à comunidade local, proporcionando uma via mais segura, sem obstáculos e danos aos veículos. Além disso, contribuirá para a valorização do bairro e a melhoria da qualidade de vida dos moradores;
INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração para que execute, em caráter de urgência, operação de tapa-buracos em toda extensão da Estrada Municipal Domingos Stocco, no Bairro do Morro. 


                                 SALA DAS SESSÕES, 02 de agosto de 2023




AILTON FUMACHI
                                 		        Vereador-PL
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