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MOÇÃO Nº 120/2023

Assunto: Congratulação à Prefeitura de Itatiba, na pessoa de seu Prefeito Municipal, Sr. THOMÁS ANTÔNIO CAPELETTO DE OLIVEIRA, pela inauguração do CENTRO DE REFERÊNCIA DO AUTISMO DE ITATIBA – CAI, conforme especifica.

Senhor Presidente,

A Prefeitura de Itatiba, através da Secretaria de Saúde, inaugurou no dia 26 de julho passado, o Centro de Referência do Autismo de Itatiba (CAI), considerado um suporte às pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA), realizado através do Programa Inova Saúde, tornando possível reunir atendimento multidisciplinar em um só local.
Conforme as palavras do Exmo. Sr. Prefeito Municipal, foi investido mais de 1 milhão de reais por ano para tornar possível esse sonho que é marco para a saúde do município, pois preparou um local para atender e acolher, contando com equipe multidisciplinar composta por profissionais especializados com foco no autismo. 
Sabemos bem que pais, mães e cuidadores de crianças com autismo sofrem dificuldades tanto para conseguir um diagnóstico do transtorno como para ter acesso a toda a rede necessária de profissionais para colaborar com o desenvolvimento dos filhos. Entretanto, o diagnóstico precoce do autismo é crucial, pois quanto mais cedo é tratado, maior a chance de desenvolvimento da pessoa. O TEA é um transtorno permanente, ou seja, não há cura, caracterizado pelas dificuldades de comunicação e interação social.
O tratamento intensivo e precoce é essencial para melhorar a qualidade de vida de um autista. Se ele passar por um diagnóstico correto, se fizer uma intervenção baseada em evidências científicas quando criança, poderá ter uma vida saudável, uma vida melhor. 
Dessa forma, entendemos que o Centro de Referência do Autismo representa uma fenomenal conquista da sociedade, em especial para as famílias que possuem membros com autismo, pois proporcionará uma ajuda imensurável aos portadores, auxiliando-os em suas dificuldades, seja de socialização e/ou aprendizagem, facilitando sua inclusão na escola, na família e sua interação social.

Por fim, ressaltamos que o autismo deve ganhar cada vez mais visibilidade. As entidades do setor público e privado devem se mobilizar para que pessoas com TEA tenham voz, sejam respeitadas e consigam fazer parte da sociedade, bem como ter os seus direitos garantidos.
Assim sendo, APRESENTAMOS à apreciação do Soberano Plenário, nos termos regimentais dessa Casa de Leis, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Prefeitura de Itatiba, na pessoa de seu Prefeito Municipal, Sr. THOMÁS ANTÔNIO CAPELETTO DE OLIVEIRA, pela inauguração do CENTRO DE REFERÊNCIA DO AUTISMO DE ITATIBA.
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