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EMENDA MODIFICATIVA Nº 01 AO PROJETO DE LEI Nº 58/2023, que “Dispõe sobre as normas de delimitação e regulamentação do Parque "Ferraz Costa" pertencente à zona de interesse paisagístico, e dá outras providências...”




A CÂMARA MUNICIPAL DE ITATIBA APROVA:

CAPÍTULO III

JARDIM BOTÂNICO

Os Artigos 8º do Projeto de Lei nº 058/2023 inciso VI, passam a contar com a redação que segue:


“Art. 8º. ... Parágrafo único. O acesso ao Jardim Botânico de Itatiba será gratuito.
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Palácio 1º de Novembro, 31 de julho de 2023.




Igor Hungaro
Vereador – PDT














EMENDA MODIFICATIVA Nº 01 AO PROJETO DE LEI Nº 58/2023, que “Dispõe sobre as normas de delimitação e regulamentação do Parque "Ferraz Costa" pertencente à zona de interesse paisagístico, e dá outras providências...”




JUSTIFICATIVA

A presente emenda modificativa visa dar a gratuitamente e acesso pleno a toda a população, sem exceções. Essa emenda se faz necessária para garantir gratuidade e acesso ao espaço público. Dessa forma, com a mencionada alteração, o presente Projeto de Lei passa a reunir todas as condições necessárias para sua regular tramitação. 
A modificação proposta na presente Emenda modificativa, tem o objetivo de permitir e garantir a toda população o acesso gratuito espaço público do parque, sem exceções e sem prejuízo a população.
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