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REQUERIMENTO Nº 278/2023

Assunto: Solicita informações a Prefeitura de Itatiba, sobre a instituição do Programa de Recuperação Fiscal – REFIS, conforme especifica.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que a instituição do PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO FISCAL – REFIS no Município de Itatiba, destinado a promover a regularização dos créditos tributários do Município, decorrentes de débitos de pessoas físicas e jurídicas, com fatos geradores ocorridos até o exercício de 2022, relativos a tributos municipais constituídos ou não, inscritos em dívida ativa, ajuizados ou a ajuizar, necessita de projeto de lei de autoria do Exmo. Prefeito de Itatiba para apreciação dessa Câmara de Vereadores;
CONSIDERANDO que o objetivo do REFIS é fornecer condições mais satisfatórias para que os contribuintes regularizem suas pendências com o fisco,  pois com uma maior facilidade de pagamento, ele se sente mais motivado a regularizar sua situação, a fim de evitar problemas futuros e garantir maior segurança financeira;
CONSIDERANDO que no caso do empresário que gera emprego, renda, fomenta a economia e às vezes, num momento de aperto, de dificuldade, não consegue ter fluxo de caixa para arcar com os impostos, o REFIS, por meio de parcelamentos e outras condições de pagamento, poderá ajudá-lo a se organizar para quitar as suas dívidas;
 CONSIDERANDO que a aplicação do REFIS representa um  ganho para o município, já que o dinheiro arrecadado com tributos tem um peso enorme na gestão financeira da Prefeitura, permitindo que mais investimentos sejam feitos em todas as áreas de interesse da sociedade, como saúde, infraestrutura, segurança, educação, esporte, lazer e cultura;
CONSIDERANDO, enfim, que entendemos que seria perfeito que todos pagassem os tributos sempre em dia, mas as dificuldades aparecem e muitos contribuintes podem acabar caindo na inadimplência e que a instituição do REFIS é de relevante importância para oferecer boas condições de pagamento, com parcelamentos e descontos, com o objetivo maior que é ver todos os munícipes em dia, contribuindo para construir uma cidade cada vez melhor,




REQUEREMOS, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, informações da Prefeitura de Itatiba, se será instituído o Programa de Recuperação Fiscal – REFIS, destinado a promover a regularização dos débitos tributários e não tributários para com o Município, relativos a fatos geradores ocorridos até 31/12/2022.
SALA DAS SESSÕES, 07 de agosto de 2023
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