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Câmara Municipal de Itatiba
 


MOÇÃO Nº 129/2023


Assunto: De congratulações ao Colégio Anglo Itatiba pelo mérito da conquista do Título de Campeão Estadual de 2023 na categoria Basquete Infantil Feminino - Sub 17 dos Jogos Escolares do Estado de São Paulo (JEESP).

CONSIDERANDO a presente moção tem o propósito de congratular e enaltecer o Colégio Anglo Itatiba pela conquista do Título de Campeão Estadual de 2023 na categoria Basquete Infantil Feminino - Sub 17 (JEESP);

CONSIDERANDO é com grande satisfação que reconhecemos o esforço, dedicação e habilidade demonstrados pela equipe de basquete do Colégio Anglo Itatiba ao longo deste torneio. A conquista deste título estadual não é apenas uma vitória esportiva, mas também um reflexo do comprometimento, trabalho em equipe e determinação que caracterizam os atletas, treinadores e toda a comunidade envolvida.

CONSIDERANDO o Colégio Anglo Itatiba não apenas demonstrou excelência em termos de habilidades esportivas, mas também promoveu valores fundamentais como o espírito esportivo, a disciplina e a perseverança. A vitória no campeonato não é apenas um troféu, mas também uma demonstração de compromisso com a superação de desafios e a busca incessante pela excelência.

CONSIDERANDO, portanto, é com grande orgulho que reconhecemos e parabenizamos o Colégio Anglo Itatiba por esta brilhante conquista. Que este sucesso sirva como inspiração para todos os envolvidos e como um lembrete de que a dedicação e a paixão podem realmente levar à realização de grandes feitos.

Desta forma, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Colégio Anglo Itatiba pelo mérito da conquista do Título de Campeão Estadual de 2023 na categoria Basquete Infantil Feminino - Sub 17 dos Jogos Escolares do Estado de São Paulo (JEESP).

SALA DAS SESSÕES, 10 de agosto de 2023.


SÉRGIO LUIS RODRIGUES
Vereador Sérginho – PSDB
(Assinado Digitalmente)
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