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MOÇÃO Nº 131/2023


Assunto: Moção de Agradecimento à Associação de Moradores e Amigos do Parque San Francisco (AMASF), a todos os envolvidos (pessoas físicas e jurídicas) e Prefeitura Municipal de Itatiba, pela iniciativa e proatividade, que foram responsáveis pela concretização da reforma e revitalização da viela entre as ruas Benedito Ubinha e Sebastião de Moura, no Parque San Francisco, como parte do Projeto “Vida nas Vielas”. 

CONSIDERANDO que há tempos houve solicitação de melhorias em vielas e escadarias do bairro Parque San Francisco, em decorrência da demora e de vários acidentes e incidentes desagradáveis nessas travessas, a Associação de Moradores e Amigos do Parque San Francisco (AMASF) foi questionada para assumir tal iniciativa tão necessária aos moradores e transeuntes; 

CONSIDERANDO que no bairro Parque San Francisco existem travessas com características diversas (escadarias, vielas com e sem escadas), a AMASF decidiu buscar uma das vielas muito utilizadas e que pudessem beneficiar um grande número de usuários, tendo sido escolhida a viela entre as ruas Benedito Ubinha e Sebastião de Moura. Foram convidados parceiros para analisar e executar o projeto, pessoas físicas e jurídicas, que contribuíram espontaneamente e fizeram seu melhor. A Prefeitura foi convidada a colaborar e assim o fez com mão de obra e incentivando a ação; 

CONSIDERANDO que tal iniciativa trouxe o resultado esperado e o reconhecimento de moradores e transeuntes, sendo unânimes em agradecimentos e, novamente, solicitando que a AMASF viesse encabeçar as ações de reforma e revitalização de outras travessas. Foram surpreendidos com a informação de que numa nova e desafiadora ação já estava em curso a reforma de uma escadaria (muito mais complexo) no final das referidas ruas.

CONSIDERANDO que o ambiente foi engrandecido, será melhor preservado e todo o bairro é mais valorizado como resultado da limpeza, paisagismo e cuidado dispensado ao ambiente revitalizado.

CONSIDERANDO que, como o próprio nome já diz “Vida nas Vielas”, trouxe luz e  mais alegria, dando vida ao local e ao seu entorno.

[bookmark: _Hlk142377601]APRESENTO, ao Soberano Plenário, nos termos regimentais desta casa de leis, uma MOÇÃO DE AGRADECIMENTO à Associação de Moradores e Amigos do Parque San Francisco (AMASF), a todos os envolvidos (pessoas físicas e jurídicas) e Prefeitura Municipal de Itatiba, pela iniciativa e proatividade, que foram responsáveis pela concretização da reforma e revitalização da viela entre as ruas Benedito Ubinha e Sebastião de Moura, no Parque San Francisco, como parte do Projeto “Vida nas Vielas”.

SALA DAS SESSÕES, 08 de agosto de 2023.


LEILA BEDANI                  
Vereadora PSDB
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