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MOÇÃO Nº 143/2023
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]
Assunto: de Congratulações pela participação da EMEB Prof. Sonia Rita Penteado Aguiar Santos e a Guarda Municipal com a Banda Mirim da Ronda Escolar na Caminhada Agosto Lilás.


Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que no último sábado, 19 de agosto, aconteceu Caminhada Agosto Lilás, uma ação de conscientização e sensibilização para o combate à violência contra mulheres e meninas, com distribuição de materiais orientativos.

CONSIDERANDO que EMEB Prof. Sonia Rita Penteado Aguiar Santos, participou e engrandeceu a iniciativa com os alunos da Banda Mirim da Ronda Escolar, que é um Projeto da Guarda Municipal – Ronda Escolar, organizada pelos GM´s Neves, Assis, Anselmo, Bedani, E. Rodrigues, Rafaela e Fernando, apoiada pelo GM Subcomandante Cássio e pela Comandante Jaqueline Bortolozo.

CONSIDERANDO a importância da participação da sociedade civil, assim como os poderes administrativo, legislativo e da segurança pública para disseminar as informações e fortalecer o combate a violência doméstica, especialmente mulheres e meninas.

CONSIDERANDO nossa gratidão pelo apoio a iniciativa e engajamento de todos para a realização da ação.

  APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pela participação da EMEB Prof. Sonia Rita Penteado Aguiar Santos e a Guarda Municipal com a Banda Mirim da Ronda Escolar na Caminhada Agosto Lilás.



SALA DAS SESSÕES, 21 de agosto de 2023.



LEILA BEDANI         
Vereadora PSDB
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