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PALÁCIO 1º DE NOVEMBRO
Projeto de Lei nº       /2023, que “ Institui o dia da Guarda Municipal, a ser comemorado no dia 10 de outubro”.

A CÂMARA MUNICIPAL DE ITATIBA APROVA:


Art. 1º. Fica instituído no Município de Itatiba o Dia da Guarda Municipal, a ser comemorado no dia 10 de outubro, passando a integrar o calendário oficial do Município. 


Art. 2º. Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.
SALA DAS SESSÕES, 04 de setembro de 2023.
WASHINGTON BORTOLOSSI
Vereador – Cidadania

PALÁCIO 1º DE NOVEMBRO
Mensagem ao Projeto de Lei nº     /2023, que “Institui o dia da Guarda Municipal, a ser comemorado no dia 10 de outubro”.



Nobres Vereadores,
Com a presente Mensagem, apresento a Vossas Excelências o Projeto de Lei que “Institui o dia da Guarda Municipal, a ser comemorado no dia 10 de outubro”.
O presente projeto de lei visa incluir no calendário oficial do Município de Itatiba o dia da Guarda Municipal, a ser comemorado no dia 10 de outubro.
A Guarda Municipal de Itatiba é um Departamento da Secretaria de Segurança e Defesa do Cidadão que atua no sistema de Segurança Municipal, e desempenha um serviço de fundamental importância para a garantia da segurança pública local.

A Guarda Municipal tem por finalidades a guarda de próprios municipais (bens, serviços, patrimônio e instalações), policiamento diuturno, em caráter supletivo, auxilio e cooperação ao trânsito e auxilio à Polícia Judiciária, Ministério Público, Poder Judiciário e Polícia Militar, além de atuar no policiamento preventivo urbano, escolar, ambiental e rural, e apoiar o Departamento dos Bombeiros, à Defesa Civil e demais secretarias.

A data de 10 de outubro foi instituída pela Lei nº 12.066/09 para se comemorar o Dia Nacional da Guarda Municipal porque, no período do Brasil Império, a Regência promulgou a lei de 10 de outubro de 1.831, autorizando as Províncias a criar um corpo de Guardas Municipais, que tinham por finalidade manter a tranquilidade pública e auxiliar a justiça.
Portanto, o presente projeto de lei visa instituir a data de 10 de outubro como homenagem aos profissionais integrantes da Guarda Municipal, que, em constante patrulhamento, zelam pelo bem-estar da população e ajudam a manter a ordem e a paz em nossa sociedade. 

Diante do aqui exposto, e por tratar-se de medida que visa atender ao maior interesse público, solicito dos nobres Pares a apreciação do anexo Projeto de Lei e, após os trâmites legais, que o mesmo seja aprovado.
SALA DAS SESSÕES, 04 de setembro de 2023.
WASHINGTON BORTOLOSSI
Vereador - Cidadania
