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MOÇÃO Nº 161/2023              


MOÇÃO DE PROTESTO E REPÚDIO À FALA DO PREFEITO DE BARRA DO PIRAÍ (RJ), MÁRIO ESTEVES, QUE SUGERIU “CASTRAR” MENINAS PARA CONTROLAR A NATALIDADE E DIMINUIR A NECESSIDADE DE CONSTRUIR CRECHES NO SEU MUNICÍPIO. 


A Câmara Municipal de Itatiba, por meio da vereadora abaixo signatária, vem, na forma regimental, apresentar esta MOÇÃO DE PROTESTO E DE REPÚDIO À FALA DO PREFEITO DE BARRA DO PIRAÍ (RJ), MÁRIO ESTEVES, que sugeriu “castrar” meninas para controlar a natalidade e a necessidade de construir creches em seu município. O prefeito proferiu esse discurso durante a inauguração de uma estrada, na última quinta-feira, dia 14 de setembro. O vídeo foi publicado nas redes sociais na sexta-feira (15). 

A fala do prefeito é, literalmente, a seguinte: "O que não falta em Barra do Piraí é criança. Cadê o Dione [secretário de Saúde]? Tem que começar a castrar essas meninas. Controlar essa população. É muito filho, cara. É no máximo dois. Tem que fazer uma lei lá na Câmara. Haja creche para ser construída ao longo dos próximos anos. Tem que ter um projeto federal, estadual e municipal, porque precisa sim desse controle. É muita responsabilidade colocar filho no mundo”. Conforme comprovado em vídeo que resultou, inclusive, na expulsão do atual prefeito de Barra do Piraí (RJ), do partido SOLIDARIEDADE. 

O Ministério Público do Rio de Janeiro (MPRJ) abriu na última segunda-feira (18) uma apuração preliminar contra Mário Esteves para investigar os possíveis excessos do discurso e uma eventual responsabilidade no âmbito da improbidade administrativa.

A presente moção justifica-se pelos motivos a seguir delineados:


CONSIDERANDO a clara misoginia da fala, um grande desrespeito às mulheres, seus direitos constitucionais, bem como a promoção da desinformação e preconceito;

CONSIDERANDO a falta de políticas públicas relacionadas ao planejamento familiar, que envolvam toda a sociedade nessa discussão promovendo a conscientização, fato que é responsabilidade dos gestores públicos;

Diante do exposto, após aprovação do soberano Plenário, requer-se que seja encaminhada a presente moção à Prefeitura de Barra do Piraí (RJ), ante à fala do atual prefeito Mário Esteves na qual sugere a “castração” de meninas com o objetivo de reduzir a natalidade na cidade, bem como evitar a construção de creches. 




            Câmara Municipal de Itatiba, 26 de setembro de 2023.






Luciana Bernardo da Silva                               Leila Bedani
          VEREADORA – PDT                                   VEREADORA PSDB
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