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INDICAÇÃO Nº 1772/2023

Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Municipal estudos para implantação de placas indicativas de redução de velocidade, lombada ou método aplicável para redução de velocidade, na Av. Bandeirantes, nas proximidades do número 407, na Avenida Bandeirantes – Bairro da Ponte, conforme especifica.
Senhor Presidente:
Considerando que há um grande fluxo de veículos e pedestres na citada avenida, principalmente aos finais de semana. 

Considerando que frequentemente veículos tem trafegado em alta velocidade, causando acidentes e riscos aos moradores e frequentadores do local de atropelamentos, por haver comercio e igrejas.

A presente Indicação conforme motivos apresentados, tornam-se necessárias ações urgentes da Administração Pública e sua execução no menor tempo possível, com urgência.


INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V.Exa., determinar à Secretaria de Obras e Serviços Públicos, através do Departamento de Trânsito, estudos para implantação de placas indicativas de redução de velocidade, lombada ou método aplicável para redução de velocidade na Avenida Bandeirantes – Bairro da Ponte, nas proximidades da Igreja Assembleia de Deus, para o controle e redução de velocidade dos veículos que trafegam pela região.  



SALA DAS SESSÕES, 03 de outubro de 2023.


Willian Soares
Vereador - SD
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