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REQUERIMENTO Nº 350/2023



Assunto: Solicita ao Exmo. Senhor Deputado Estadual Marcio Nakashima – PDT, a intervenção de Vossa Excelência em viabilizar a liberação de recursos financeiros através de uma Emenda Parlamentar em prol a pasta da Saúde da cidade de Itatiba no importe de R$200.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais).

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que ao investir na saúde do município de Itatiba, é possível garantir aos munícipes o acesso ao serviço de saúde mais amplo e exímio em suas atribuições na rede municipal de saúde pública em seus diversos atendimentos. Esses serviços são essenciais para a saúde, o bem-estar e a segurança de uma comunidade, proporcionando uma melhor qualidade de vida para todos os moradores.



REQUEIRO, nos termos regimentais após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado o Excelentíssimo Deputado Estadual Marcio Nakashima (PDT), a fim de viabilizar a liberação de recursos financeiros através de uma Emenda Parlamentar em prol a pasta da Saúde desta Cidade de Itatiba no importe de R$200.000,00 (duzentos mil reais).
                              

SALA DAS SESSÕES, 09 de outubro de 2023

Luciana Bernardo
Vereadora (PDT) 
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