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INDICAÇÃO Nº: 1825/2023

ASSUNTO: Solicita execução dos serviços de poda, roçada e limpeza de mato-alto, assim como a dedetização, nas ruas e praças ao longo do bairro -Vila Bela Vista, conforme específica.

Senhor Presidente:

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V.Exa., determinar as Secretarias competentes, providencias necessárias para que sejam executados em caráter de urgência os serviços, Limpeza e roçada das ruas e áreas públicas assim como a dedetização, nas ruas do bairro Vila Bela Vista.

Trata-se de medida necessária, preventiva e de segurança, pois referido bairro apresenta mato alto e grande quantidade de vegetação e a proliferação de escorpiões, animais peçonhentos e roedores que estão adentrando as residências, prejudicando aos moradores e a todos que se utilizam daquela localidade diariamente. 
Ainda, segundo relatos, a Municipalidade não vem efetuando a limpeza e demais serviços na localidade, como anteriormente havia o serviço das varredoras de rua e que longa data esse serviço não está sendo efetuado e os moradores reclamam do abandono que o bairro se encontra, que anseiam por uma solução. 
Por estes motivos apresentados, tornam-se necessárias ações urgentes da Administração Pública e sua execução no menor tempo possível.

SALA DAS SESSÕES, 11 de outubro de 2023.

IGOR HUNGARO
Vereador – PDT
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