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REQUERIMENTO Nº 359/2023
                                                     

                        Assunto: Solicito ao executivo municipal informações sobre projeto de reforma no posto de saúde do bairro Morro Azul, conforme especifica: 

CONSIDERANDO que nos últimos três anos foram realizadas reformas em cinco postos de saúde em nossa cidade, e que, estão em andamento projetos para a construção de mais três postos de saúde avançada.
CONSIDERANDO que nosso município está passando por um significativo investimento na melhoria dos serviços de saúde oferecidos à população. Este investimento, possivelmente, configura-se como um dos maiores da história da nossa cidade em prol da saúde pública.
CONSIDERANDO que diante desse contexto de melhorias na infraestrutura de atendimento de saúde, este vereador, tem especial interesse em obter informações detalhadas sobre a possibilidade de reforma do Posto de Saúde do bairro Morro Azul. Considerando a importância desse posto para a comunidade local.

REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado a prefeitura o pedido de informações com o seguinte questionamento: 

1) Qual é o status atual do projeto de reforma do Posto de Saúde do bairro Morro Azul?
2) Quais são os principais pontos observados para a reforma deste posto de saúde?
3) Qual é o orçamento estimado para a realização da reforma, e qual a fonte de financiamento prevista?
4) Quais os prazos estimados para o início e conclusão da reforma?



SALA DAS SESSÕES, 16 outubro de 2023.



FERNANDO SOARES
                       Vereador PSDB
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