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REQUERIMENTO Nº 362/2023
                                                     
Assunto: Solicito ao executivo municipal informações sobre o projeto de iluminação na Avenida Vicente Catalani, no bairro Jardim das Nações, conforme especifica:

CONSIDERANDO que os cidadãos têm manifestado suas inquietações acerca da segurança e bem-estar dos usuários da Avenida Vicente Catalani sobretudo no período noturno.
CONSIDERANDO que, em resposta às demandas dos moradores, este vereador tem acompanhado a movimentação da região com diversas visitas in loco, para confirmar a imperativa necessidade de melhorias na iluminação da mencionada via.
CONSIDERANDO que a Avenida Vicente Catalani é frequentada principalmente por crianças por se tratar de trajeto escolar, para os quais a deficiência na iluminação pública tem suscitado um sentimento de insegurança.
CONSIDERANDO a urgência em solucionar esta questão, em virtude da importância de garantir a segurança e a comodidade dos munícipes, solicito informações e providências imediatas, levando em consideração o histórico de todos os esforços deste vereador em busca de uma resolução que represente os interesses da comunidade local.
REQUEIRO, nos termos regimentais e após apreciação pelo Douto e Soberano plenário, que a Prefeitura Municipal seja oficiada, solicitando informações sobre o projeto de iluminação na Avenida Vicente Catalani, no bairro jardim das Nações, e que sejam fornecidas as seguintes informações:
Detalhes do projeto de iluminação para a Avenida Vicente Catalani, incluindo o cronograma de implementação, as empresas responsáveis pela execução e eventuais licitações relacionadas.
1) Especificações técnicas do projeto, abrangendo o tipo de iluminação, a potência das luminárias, a distribuição dos postes de iluminação e quaisquer características relevantes.
2) Situação atual da implementação do projeto, com indicação do status e percentagem de conclusão.
3) Previsão de conclusão do projeto e quais medidas estão sendo adotadas para agilizar esse processo.
4) Orçamento global destinado ao projeto de iluminação da Avenida Vicente Catalani.

SALA DAS SESSÕES, 16 outubro de 2023.




FERNANDO SOARES
Vereador PSDB
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