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INDICAÇÃO Nº 1852/2023


ASSUNTO: Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, de Itatiba para que determine à Secretaria de Obras, ou setor competente, para promover a operação tapa-buracos e providenciar a pavimentação em toda extensão da Rua Nelson Belgine, Bairro Reis de Ouro, CEP 13.253-577, Itatiba-SP.

Senhor Presidente, 

CONSIDERANDO que, munícipes vieram até esta vereadora reivindicar que seja realizada a operação tapa-buracos e consequente pavimentação asfáltica em toda extensão da Rua Nelson Belgine, Bairro Reis de Ouro, CEP 13.253-577 , Itatiba-SP;

CONSIDERANDO que, na referida via pública existem verdadeira crateras no asfalto prejudicam a passagem de veículos e pedestres, proporcionando risco a segurança dos munícipes que lá transitam, se faz de extrema urgência que a gestão, por sua secretaria competente, promova a recuperação da via tapando os buracos e pavimentando toda sua extensão (fotos em anexo). 


INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V. Ex.ª determinar à Secretaria de Obras, ou setor competente para que providencie a recuperação da via pública Rua Nelson Belgine, Bairro Reis de Ouro CEP 13.253-577 com a operação tapa-buracos e a pavimentação asfáltica em toda sua extensão com a máxima urgência, garantindo aos moradores e munícipes mais segurança e salubridade sanitária. 


                 Solicita-se que a questão seja resolvida com mais brevidade possível.



Sala das Sessões, 17 de outubro de 2023.


Luciana Bernardo
Vereadora - PDT
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