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INDICAÇÃO Nº 1869/2023



ASSUNTO: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal que determine ao departamento competente que efetue, em caráter de urgência, estudos sobre a disponibilização de Fonoaudiólogos nas escolas públicas do Município de Itatiba - SP. 



Senhor Presidente, 


INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que determine ao departamento competente que efetue, em caráter de urgência, estudos para a disponibilização de fonoaudiólogos para auxilio das crianças em seu processo de alfabetização de fonoaudiólogos nas escolas públicas no município, em Itatiba - SP.

A presente indicação tem o objetivo de atender solicitação de pais e professores que buscaram esse vereador e relataram as condições que crianças nas escolas estão em seu processo de alfabetização e contam com dificuldades e que o acompanhamento fonoaudiólogo auxiliaria muito os pais, professores e principalmente as crianças, pois esse acompanhamento especialmente durante a fase crucial da primeira infância e do processo de alfabetização é primordial.
A primeira infância é um período crítico para o desenvolvimento da linguagem e da alfabetização. Investir em serviços de fonoaudiologia nesse estágio é fundamental para garantir um começo de vida escolar bem-sucedido para nossas crianças. No entanto, muitas escolas carecem desse suporte crucial.
Portanto, solicito respeitosamente que a Prefeitura de Itatiba considere a disponibilização de médicos fonoaudiólogos para atender às necessidades das escolas municipais, com ênfase na primeira infância e no processo de alfabetização. Esses profissionais desempenham um papel vital na identificação e tratamento de dificuldades de linguagem e comunicação que podem afetar o aprendizado das crianças. 
Por estes motivos apresentados, tornam-se necessárias ações urgentes e uma força tarefa da Administração Pública e sua execução no menor tempo possível.


SALA DAS SESSÕES, 16 de outubro de 2023.
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