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INDICAÇÃO Nº 1872/2023
                                    
Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente, a manutenção e melhoria do ponto de ônibus localizado na Rua Campos Sales altura 308 – Centro Itatiba/SP, conforme especifica.

Senhor Presidente:
	
INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Sua Excelência a determinar ao setor competente da Administração, que realize a manutenção do ponto de ônibus na Rua Campos Sales – altura do nº 308 – Centro, vários moradores usuários do transporte público naquela região me relataram da dificuldade de estar no ponto de ônibus em dias extremamente quentes devido ao ponto não possuir “sombra” ou um guarda corpo e cobertura adequada para dias de chuva . 
Tal medida se faz necessária, uma vez que o ponto de ônibus existente no local a disposição da população se encontra degradado, e os munícipes que fazem uso do ponto ficam expostos ao sol e chuva sendo fundamental sua melhoria para tal problema, não somente na localidade supra citada como também a averiguação em vários outros pontos principais no município na qual a população utiliza do ponto de ônibus para espera do transporte público, e a população clama por melhorias.
Por estes motivos apresentados, tornam-se necessárias ações urgentes da Administração Pública e sua execução no menor tempo possível.


SALA DAS SESSÕES, 17 de outubro 2023.


IGOR HUNGARO.
Vereador - PDT
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