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Câmara Municipal de Itatiba
 



REQUERIMENTO Nº 366/2023


                                 
         Assunto: Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal por intermédio da Secretaria de Obras ou setor competente, informações sobre a o andamento das obras de recuperação das ruas do Bairro Jardim Nova Esperança. 

    Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que, foi feita a indicação 693/2022 solicitando a recuperação, recapeamento e manutenção da pavimentação asfáltica de todas as ruas do Bairro Nova Esperança;

CONSIDERANDO que, até o momento a indicação apresentada para a prefeitura não foi providenciada, sendo que as ruas do Jardim Nova Esperança, continuam em péssimas condições de uso, tendo muitos buracos, danificação na pavimentação asfáltica sujeira nos escoadouros proporcionando perigo no trânsito de veículos e de pedestres;
 


REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado o Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que por meio da Secretaria de Obras, ou setor competente, forneça a seguinte informação:

1- Qual a previsão para que se proceda o início das obras de recuperação e manutenção das ruas do Jardim Nova Esperança?

          

SALA DAS SESSÕES, 17 de outubro de 2023


Luciana Bernardo
Vereadora - PDT
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