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INDICAÇÃO Nº 1878/2023           

               Assunto: : Solicita a poda de  árvore que encontra-se caida sobre fiação elétrica  na Rua Mafalda Biachini Panasse no bairro  Recanto das Estrelas, conforme especifica.

                 Senhor Presidente,

                  CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado por municipes, afim de contribuir para solucionar este problema intervindo junto ao departamento competente da municipalidade.

                  CONSIDERANDO que trata-se de medida necessária e de segurança, pois devido as chuvas e ventos fortes  a árvores caiu sobre a fiação elétrica o que esta colocando em risco as pessoas que passam por aquela rua.

                 CONSIDERANDO que se faz urgente e necessário uma solução  pois a mesma encontra-se caida e esta  causando faiscas elétricas naquele local podendo ocasionar graves acidentes.
                  INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V. Ex.ª determinar à Secretaria de Obras e Serviços Públicos, que providencie a poda de árvore que caiu sobre fiação elétrica na rua Mafalda Biachini Panasse no bairro  Recanto das Estrelas
Portanto, espera-se que essa INDICAÇÃO seja atendida o mais rápido possível pelo setor responsável.
        SALA DAS SESSÕES, 18 de Outubro de 2023.

Willian Soares

Vereador - SD 
