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INDICAÇÃO Nº 1906/2023
ASSUNTO: 
SOLICITA ESTUDOS PARA REALIZAÇÃO DE MELHORIAS E REFORMA NA PLACA DENOMINATIVA QUE HOMENAGEIA A GABRIELA BATISTA FRIGERI DO PARQUINHO SITUADO NA RUA JOÃO FRANCO DE CAMARGO AO LADO Nº503, BAIRRO VILA REAL.

Senhor Presidente:
COSIDERANDO que a placa da homenageada, citada a cima já não tem mais os dizeres e a identificação do local. (FOTO ANEXO).
CONSIDERANDO que para os moradores, tenham seus momentos de lazer, é necessário a reforma no parque infantil do bairro, dessa forma poderão ter maior conforto e segurança ao realizar suas atividades, podendo desenvolver talentos, ocupando a mente, e não busquem outros rumos que levem à violência e aos problemas sociais. 
INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar ao departamento competente da Administração, estudos para a realização de melhorias e reforma na placa denominativa que homenageia a Gabriela Batista Frigeri do parquinho situado na rua João Franco de Camargo ao lado Nº503, Bairro Vila Real.   
SALA DAS SESSÕES, 23 de outubro de 2023.

Fernando Soares

Vereador – PSDB
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Melhorias e reforma na placa denominativa que homenageia a Gabriela Batista Frigeri do parquinho situado na rua João Franco de Camargo ao lado Nº503, Bairro Vila Real.   

