REQUERIMENTO Nº 388/2023

Assunto: Solicita à empresa Ilumina Itatiba (concessionária de iluminação pública de Itatiba) que receba os documentos enviados por esta Câmara Municipal e que proceda com as devidas providências sempre que seja solicitada.


CONSIDERANDO que foi aprovado por esta Casa de Leis o requerimento nº 325/2023, o qual se destinava à concessionária, a qual, por sua vez, se recusou a recebê-lo sem justificativa plausível;
CONSIDERANDO que a concessionária Ilumina Itatiba tem um vínculo com a administração pública municipal, prestando serviços de natureza pública imprescindíveis à população itatibense;
CONSIDERANDO que este vínculo decorre de uma natureza contratual com o Poder Público e, portanto, está suscetível à fiscalização deste Poder Legislativo;
CONSIDERANDO que a respectiva concessionária tem o dever de prestar contas de seus serviços e atividades sempre que for solicitado por esta Casa;


REQUEREMOS que a concessionária Ilumina Itatiba receba os requerimentos formulados por esta Edilidade, inclusive o de número 325/2023 e quaisquer outros, de forma a prestar as devidas informações cabíveis e proceder com os serviços solicitados que sejam de sua competência e obrigação. 

Sala das sessões, 25 de outubro de 2023.





