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MOÇÃO Nº 190/2023

Assunto: Congratulações à Guarda Municipal de Itatiba pela comemoração de seu 56º Aniversário.

Senhor Presidente,

Nesta data estamos comemorando o 56 Aniversário da Guarda Municipal de Itatiba.
Acreditamos que todo Município deve investir e valorizar profissionalmente as suas Guardas Municipais, qualificar melhor seus membros, torna-los insistentes e bravos guerreiros defensores do cidadão do bem, soldados eficientes e respeitosos, ágeis e transparentes, merecedores da confiança da sociedade, para enfim, como verdadeira força somatória, caminhar em busca da tão sonhada, almejada e esperada  segurança pública da comunidade.
Com forte perfil preventivo, seja no patrulhamento ou mesmo na atuação efetiva em ocorrências, cabe à Guarda Municipal minimizar todas as formas de violências, assegurando o direito à segurança, protegendo o patrimônio histórico, ecológico, cultural, arquitetônico e ambiental, agindo em flagrante delito, em ações de socorro e emergência, bem como apoiando os demais serviços da administração, para a garantia das condições de tranquilidade para que os servidores possam exercer suas funções de atendimento à população e esta tenha acesso aos serviços públicos.
Ressaltamos que a Guarda Municipal desempenha uma função altamente relevante no cotidiano de Itatiba, contribuindo para a qualidade de vida do cidadão. Nossa Guarda Municipal vem constantemente aprimorando os seus trabalhos, desenvolvendo ações preventivas na comunidade, oferecendo o apoio necessário para que o cidadão itatibense possa viver numa cidade mais pacífica e tranquila. 
Deixamos aqui nosso reconhecimento e parabenizamos todos os integrantes da Guarda Municipal, que demonstram, sempre, seu profissionalismo, empenho e dedicação. O esforço que vocês fazem diariamente para preservar a ordem e segurança pública é um motivo de 


orgulho para todos nós.  Vocês, homens e mulheres que tem por missão de vida ser Patrulheiro, Protetor e Amigo, são merecedores de nossas melhores homenagens.
Diante do exposto, APRESENTAMOS à apreciação do Soberano Plenário, nos termos regimentais dessa Casa de Leis, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES À GUARDA MUNICIPAL PELA COMEMORAÇÃO DE SEU 56º ANIVERSÁRIO.
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