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MOÇÃO Nº 205/2023


Assunto: MOÇÃO DE APLAUSOS ao Conselho Municipal dos Direitos da Mulher de Itatiba pelo empenho de suas conselheiras e pela edificação sólida de sua formação no município.

CONSIDERANDO que Itatiba conta com o Conselho Municipal dos Direitos da Mulher, reativado na atual Gestão.

CONSIDERANDO que o Conselho Municipal da Mulher é uma ferramenta fundamental para a promoção da igualdade de gênero, o empoderamento das mulheres e a garantia de seus direitos nos âmbitos local e regional.
   CONSIDERANDO que é um espaço de discussão e decisão que representa os interesses das mulheres e atua como um canal direto entre a população e o poder público.
CONSIDERANDO que as conselheiras são comprometidas na compreensão das políticas públicas existentes, na elaboração de novas políticas e na promoção da participação ativa das mulheres na sociedade. 
CONSIDERANDO que para assegurar sua plena participação, buscam capacitação com especialistas em conselhos municipais, se equipando com o conhecimento necessário para lidar eficazmente com as questões relativas aos direitos das mulheres. 
CONSIDERANDO nosso apoio e gratidão pelo empenho e desenvoltura de suas conselheiras que tem a seguinte composição:

· Presidente Soraya Árabe;
· Vice-presidente Patricia Alves Ribeiro Codignole; 
· 1a. secretária Andreia de Oliveira Silva 
· 2a. Secretária Ana Cecília Laranjeira e Silva.
Pelo Poder Público, são representantes;
· Secretaria do Governo: Daniela Monte Rabechi (titular) e Ana Cecília Laranjeira e Silva (suplente); 
· Secretaria da Educação: Mara Beatriz Frascarelli (titular) e Cláudia Cristina Leardini Grillo (suplente);
· Secretaria de Saúde: Gabriela Bertaglia Deiroz (titular) e Lana Jéssica Lopes Silva (suplente); Secretaria da Ação Social Trabalho e Renda: Soraya Árabe (titular) e Maria Ligia Baptistella Cabral (suplente);
· Secretaria dos Negócios Jurídicos: Ana Julia de Moraes Guerra (titular) e Vanessa Kovalski Albuquerque (suplente);
· Secretaria de Segurança e Defesa do Cidadão: Jaqueline Alessandra Bortolozzo (titular) e Juliana Moreira Bedani (suplente).
Representantes da Sociedade Civil:
· De Movimentos de Mulheres Negras: Simone Cristina Justino Nascimento da Cruz (titular) e Vera Lucia da Silva Gamito (suplente);
· De Movimentos Sociais Feministas: Patricia Alves Ribeiro Codignole  (titular) e Isabela Dalcin Carvalho (suplente);
· De Associação de bairros e/ou representantes de sindicato constituídos no município: Gabriela Sônia Emilia Adelaide Martell Sempere (titular) e Patrícia de Castro Marques Sanfins (suplente);
· Das Mulheres Lésbicas, Bissexuais ou Transexuais: Luciana Gabriel Fasoli (titular) e Raissa Victoria Monteiro Ferreira da Costa (suplente);
· De Clube de Serviços, Entidade, Associação ou ONG: Adriana Cristina Gotardo Bugi (titular) e Rosilene Alves Kraus (suplente);
· De Entidades Religiosas: Eva Alves de Lima Lúcio (titular) e Andreia de Oliveira Silva (suplente);

APRESENTO, ao Soberano Plenário, nos termos regimentais desta casa de leis, uma MOÇÃO DE APLAUSOS ao Conselho Municipal dos Direitos da Mulher de Itatiba pelo empenho de suas conselheiras e pela edificação sólida de sua formação no município.


SALA DAS SESSÕES, 30 de agosto de 2023.


LEILA BEDANI                  
Vereadora PSDB
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