


CONVOCAÇÃO
ORDEM DO DIA


O Sr. DAVID BUENO, Presidente da Câmara Municipal de Itatiba, Estado de São Paulo, FAZ SABER aos senhores vereadores que a 135ª Sessão Ordinária do Legislativo acha-se marcada para o próximo dia 22 de novembro, às 17h, no PLENÁRIO “VEREADOR ABÍLIO MONTE”, com a seguinte ORDEM DO DIA:


[bookmark: _Hlk149576069] Item 1) Segunda discussão do Projeto de Lei nº 102/2023, de autoria do Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a adquirir e doar óculos de grau para os alunos da rede municipal de ensino no âmbito do Projeto "Um Novo Olhar", na forma e condições que especifica”;

Item 2) Segunda discussão do Projeto de Lei nº 20/2018, de autoria dos vereadores Leila Bedani, José Roberto Feitosa e Roselvira Passini, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade da divulgação de listagens de pacientes que aguardam por consultas com especialistas, exames e cirurgias na Rede Pública Municipal no âmbito de Itatiba e dá outras providências”;

[bookmark: _Hlk149576362]Item 3) Segunda discussão da Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município de Itatiba nº 02/2023, de autoria de diversos vereadores, que “Altera a redação do Parágrafo único do Art. 14, do Art. 64 e do Art. 75 da Lei Orgânica do Município de Itatiba”.



Palácio 1º de Novembro, 17 de novembro de 2023.
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