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REQUERIMENTO nº 409/2023


Assunto: Solicita ao Exmo. Sr. Deputado Estadual Rogério Nogueira, sua intercessão junto a Secretaria de Educação do Estado, a viabilização para implantação de vagas noturnas para o Ensino Médio no Município de Itatiba/SP, conforme especifica.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que houve um aumento exponencial na demanda de vagas para jovens no Ensino Médio, agravado pela desativação de aulas noturnas em Escolas Estaduais quando implantado Ensino Técnico em período integral.
CONSIDERANDO que é urgente a necessidade de suprir essa demanda, pois muitos jovens trabalham durante o dia e precisam do horário noturno para seguir com os estudos e poder ajudar no orçamento familiar, sendo que, atualmente, muitos estão sem prosseguimento dos estudos devido à falta de vagas noturnas.
CONSIDERANDO que, eu mesma trabalhava durante o dia e estudava a noite, posso falar com segurança que é essencial a implantação de vagas noturnas.
CONSIDERANDO que a Escola Estadual Professor Antônio Dutra presta serviços imprescindíveis para a comunidade municipal, sendo referência para as demais e oferece a estrutura necessária para implantação, pois possui em suas dependências as salas disponíveis para receber alunos e professores, não sendo necessária a construção de espaço para viabilização.
CONSIDERANDO que, neste primeiro momento, ao menos 6 salas podem ser utilizadas e futuramente implantar nas salas restantes.
CONSIDERANDO que a Educação de nossos jovens tem como objetivo principal da modalidade, formar cidadãos capazes de exercer suas funções na sociedade, além disso, a formação de sujeitos críticos, democráticos, participativos, autônomos e que conheçam seus direitos e deveres e estejam aptos para ingressar no Ensino Superior, bem como preparados para o mercado de trabalho.

REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Excelentíssimo Deputado Estadual Rogério Nogueira, sua intercessão junto a Secretaria de Educação do Estado, a viabilização para implantação de vagas noturnas para o Ensino Médio na Escola Estadual Professor Antônio Dutra no Município de Itatiba/SP.

SALA DAS SESSÕES, 01 de novembro de 2023.



LEILA BEDANI
Vereadora PSDB                                                                                                               
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