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MOÇÃO Nº: 230/2023



ASSUNTO: Moção de agradecimento e aplausos ao Centro Municipal de Educação Infantil – CEMEI BEIJA-FLOR na pessoa da sua DIRETORA E TODOS OS FUNCIONÁRIOS DA ESCOLA, OS ALUNOS E SEUS FAMILIARES pelo valoroso projeto de arrecadação de brinquedos para doação às crianças carentes do nosso município – presentes entregues à Associação dos Amigos e Simpatizantes da Casa do Papai Noel de Itatiba – Papai Noel Beto Cecon.

Senhor Presidente:


CONSIDERANDO que estamos em época de Natal e que as crianças esperam ansiosas por essa data para verem o Papai Noel e muitas delas na esperança de ganhar um brinquedo por mais simples que seja e, como sabemos, nem todas têm o privilégio de poder ganhar um brinquedo.

CONSIDERANDO que mesmo com todas as dificuldades vividas nos dias atuais, encontramos pessoas ou instituições que se preocupam com o próximo e fazem o que podem com muito empenho e dedicação para ajudar outras pessoas, especialmente, mas não somente às mais necessitadas.




 	CONSIDERANDO que, neste momento lúdico e festivo pela magia do Natal o Centro Municipal de Educação Infantil - CEMEI BEIJA-FLOR – surpreendeu com o altruísmo e a doação de tempo e trabalho desempenhados pelos alunos e seus familiares que, com a coordenação da escola, arrecadaram 350 (trezentos e cinquenta) brinquedos dos mais diversos e fizeram a entrega à Associação dos Amigos e Simpatizantes da Casa do Papai Noel de Itatiba – Papai Noel Beto Cecon – tendo o capricho e cuidado de embrulhar cada presente e marcar o que seria menino e menina.


CONSIDERANDO ser indiscutível que a iniciativa do projeto de arrecadação de brinquedos promovida pela CEMEI – BEIJA FLOR com o empenho dos alunos e seus familiares e, também, com a coordenação de todos os funcionários da escola, fará e já está fazendo a diferença na vida de muitas crianças.


 CONSIDERANDO que essa campanha de arrecadação de brinquedos teve a adesão, tanto da equipe da escola, dos alunos e seus familiares que, em um esforço comum, contribuiriam de forma organizada e caprichosa para atingir o objetivo e conseguiram, que é a de proporcionar que muitas crianças carentes tenham um presente nesta época tão marcante na vida de todos, mas principalmente na vida das crianças.





COM ISSO apresento esta MOÇÃO DE AGRADECIMENTO E APLAUSOS AO CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL – CEMEI BEIJA-FLOR com o apoio e reconhecimento desta Câmara de Vereadores, transmitindo nossos sinceros agradecimentos pela campanha de arrecadação dos brinquedos e sua entrega à Associação dos Amigos e Simpatizantes da Casa do Papai Noel de Itatiba – Papai Noel Beto Cecon - para que sejam doados às crianças de nossa cidade.

“Dar um sentido à vida é uma necessidade humana. E quando esse sentido envolve um ideal coletivo, grandes e belos frutos podem ser colhidos”.


Portanto, APRESENTO para apreciação do Nobre e Soberano Plenário desta Casa de Leis, nos termos regimentais a “MOÇÃO DE AGRADECIMENTO E APLAUSOS AO CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL – CEMEI BEIJA-FLOR” - pelo valoroso projeto de arrecadação de presentes juntamente com todos os funcionários da escola, alunos e seus familiares para doação às crianças carentes do nosso município – presentes entregues à Associação dos Amigos e Simpatizantes da Casa do Papai Noel de Itatiba – Papai Noel Beto Cecon.



SALA DAS SESSÕES, 11 de dezembro de 2023.


CORNÉLIO BAPTISTA ALVES
Vereador Cornélio da Farmácia – PL


ASSUNTO: Moção de agradecimento e aplausos ao Centro Municipal de Educação Infantil BEIJA-FLOR, pelo lindo projeto de arrecadação de presentes juntamente com todos os integrantes da escola, alunos e seus familiares para doação às crianças carentes do nosso município por intermédio da Associação dos Amigos e Simpatizantes da Casa do Papai Noel de Itatiba.
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