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REQUERIMENTO Nº 04/2024

ASSUNTO: Solicita informações ao Exmo. Prefeito Municipal de Itatiba, sobre a inauguração da Creche-Escola no bairro Santa Cruz que atenderam os alunos daquela região, conforme esclarece.
Senhor Presidente,
CONSIDERANDO que, esse vereador foi procurado por vários munícipes pais de alunos questionando sobre quando se dará a inauguração da Creche-Escola em construção no bairro do Santa Cruz que atenderá a população local e bairros adjacentes no nosso município; 

CONSIDERANDO que, a busca por vagas em creches é constante no município, e que a Prefeitura oferecendo esse serviço à população local é de suma importância para que os pais possam trabalhar e ter a tranquilidade de deixar seus filhos em um local, próximo a suas residências e também contando com o zelo, aprendizado e pelo bem-estar e segurança dos seus filhos; 

CONSIDERANDO que, a unidade contaria conforme anunciada pela gestão anterior e com todos os ambientes necessários ao atendimento das crianças, como sala de atividades, berçário, fraldário, lactário, cozinha, refeitório e lavanderia, entre outros. As creches atendem aos padrões de acessibilidade previstos na legislação, bem como as exigências de sustentabilidade conforme os padrões da Fundação para o Desenvolvimento da Educação (FDE);

CONSIDERANDO que, a preocupação dos pais e também desse vereador é o porquê uma obra de suma importância no município ainda não foram concluídas e contaria com até 120 vagas com o seu funcionamento.  Como a população bem sabe sobre a saúde financeira que a Prefeitura se encontra em arrecadação, além do empréstimo que a Prefeitura realizou de 140 milhões, direcionaram a indagação para esse vereador sobre qual a razão ou motivo dessa obra ainda não está finalizada, atendendo a uma grande demanda local que busca por vagas nas creches públicas.

REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito de Itatiba, que informe:

1) Quando será finalizada a obra? Quantas vagas serão oferecidas?
2) Existe no cronograma e planejamento de quando suas atividades estarão em vigor?
3) Qual o cronograma de compra de mobiliário e contratação dos profissionais, professores e administração para seu pleno funcionamento?

SALA DAS SESSÕES, 08 de janeiro de 2024.
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