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REQUERIMENTO Nº 10/2024



 Assunto: Solicita estudos para a retransmissão do canal aberto de televisão da “TV APARECIDA”, pelo sistema digital no município de ITATIBA – SP, conforme esclarece.

Senhor Presidente,
              

CONSIDERANDO que o povo de Itatiba não conta com o privilégio de receber as imagens digital do Canal TV Aparecida, a não ser as pessoas que possuem antena parabólica; 
 
CONSIDERANDO que a TV Aparecida tem uma programação de alto nível cultural e valoriza as raízes artísticas brasileiras. A central de jornalismo apresenta de forma imparcial as principais notícias do dia. Outro ponto que atrai a audiência são os programas de cunho educativo e de orientação social. Sua programação demonstra o caminho de Deus e celebra diariamente a fé em seus conteúdos religiosos.

    REQUEIRO, na forma regimental e após a aprovação do Insigne Plenário, que seja oficiado a “TV APARECIDA”, a sua transmissão em canal aberto, tendo em vista a necessidade de se atender aos inúmeros pedidos de munícipes da população católica de nossa cidade, que se ressentem da falta dessa opção de programação, pela televisão, voltada para os valores morais e religiosos.



SALA DAS SESSÕES, 26 de janeiro de 2024.



ALEXSANDER HERCULANO
(GALO HERCULANO)
Vereador - Cidadania
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