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REQUERIMENTO Nº  24/2024


ASSUNTO: Solicita, de forma reiterada, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, informações acerca da implementação das Leis Municipais nº 3.401/00 e 3.614/03, conforme especifica.
Senhor Presidente:


CONSIDERANDO a promulgação da Lei Municipal nº 3.401/00, alterada pela Lei Municipal nº 3.614/03;


CONSIDERANDO o protocolo do Requerimento nº 371/2023, em 24/10/2023, que até o momento não foi respondido;


CONSIDERANDO que dentre os locais afetados, existe uma área onde está projetada uma via de 30 metros de largura, com início na Avenida João Gasparini, do loteamento denominado Jardim Verona até a divisa oposta;


CONSIDERANDO, ainda, que o acesso se dá pela Rua Santo Antônio e que a interligação com a referida via mencionada acima contribuiria com mais fluidez do trânsito nas imediações, trazendo mais mobilidade, tendo em vista o grande número de veículos que por ali transitam, ante ao crescente desenvolvimento da região;



CONSIDERANDO, por fim, em termos práticos, que referidas áreas sofreram intervenção legal, mas, segundo consta, não tiveram decretadas a utilidade pública destes locais, de modo que os proprietários onde ocorreriam as intervenções não conseguem dar destino a suas áreas, o que ocasiona desvalorização das mesmas;



REQUEIRO, nos termos regimentais, após aprovação do Nobre e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que informe:

a) Se há interesse da municipalidade na continuidade de tais projetos. Se sim, se existe previsão de desapropriação das referidas áreas e indenização dos proprietários e se há previsão orçamentária para tais aquisições e qual o planejamento de tempo para tais medidas;
b) Caso negativo, se há andamento interno de providências para revogação das referidas Leis, ao menos em parte, de modo a liberar essas áreas aos proprietários para outro destino.
SALA DAS SESSÕES, 06 de fevereiro de 2024.
WASHINGTON BORTOLOSSI

Vereador – Cidadania

