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REQUERIMENTO Nº 29/2024
ASSUNTO: Solicita a empresa TCI – Transporte Coletivo de Itatiba, providências em relação à implantação de linha de ônibus com destino ao Parque Luis Latorre, conhecido como Parque da Juventude, durante os finais de semanas e feriados.
Senhor Presidente,
CONSIDERANDO que munícipes entraram em contato com essa vereadora solicitando a implantação de uma nova linha de ônibus  que faça o percurso pelos bairros periféricos e bairros centrais de Itatiba com destino ao Parque Luiz Latorre - Parque da Juventude durante os finais de semanas e feriados, uma vez a população tem o referido parque como área de lazer;

CONSIDERANDO que não há linha de ônibus para que o Parque Luiz Latorre dificultando a locomoção da população, a implantação de uma linha para esse trajeto é de grande valia para os munícipes;
REQUEIRO, nos termos regimentais, após aprovação do Nobre e Soberano Plenário, que seja oficiado à TCI – Transporte Coletivo de Itatiba para a implantação de uma nova linha de ônibus que faça percurso pelos bairros periféricos e bairros centrais de Itatiba com destino ao Parque Luis Latorre - Parque da Juventude durante os finais de semanas e feriados, facilitando a locomoção dos munícipes.

SALA DAS SESSÕES, 08 de fevereiro de 2024
Luciana Bernardo da Silva
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