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           		REQUERIMENTO   Nº  30/2024



Assunto: Solicita à Ilumina Itatiba informações sobre o cronograma de execução de iluminação pública no Ecologie Residencial Itatiba conforme especifica 


Senhor Presidente:


CONSIDERANDO a formalização de parceria público-privada entre a Prefeitura de Itatiba e a empresa Concessionaria Ilumina Itatiba S/A visando melhorias na iluminação pública da cidade, com utilização de tecnologia led, através do Programa “Ilumina Itatiba;

CONSIDERANDO que segundo as informações contidas no site da concessionaria, o prazo divulgado para as substituições das lâmpadas era de    6 meses a partir da assinatura contrato que ocorreu em abril de 2023, prazo esse já esgotado;

CONSIDERANDO que os moradores do Ecologie Residencial Itatiba procuraram esse vereador questionando o porquê da não execução dessas melhorias no local:

REQUEIRO, nos termos regimentais, após aprovação do Nobre e Soberano Plenário, que seja oficiado à concessionária Ilumina Itatiba, para que informe: 
- Tendo em vista que as informações divulgadas em seu próprio no site comprovam que o prazo para a execução dos serviços já se esgotou, o porquê não ocorreu as trocas de lâmpadas no Ecologie Residencial Itatiba?
- Qual o cronograma de execução e estimativa de prazo para a finalização dessas instalações no local? 
 
                        
                   SALA DAS SESSÕES, 06 de fevereiro de 2024.
JUNIOR CECON
Vereador- União Brasil
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