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INDICAÇÃO Nº: 271/2024
Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Municipal, a execução dos serviços de manutenção e limpeza na Avenida Nicolau Vinicius Parodi, conforme especifica. 

Senhor Presidente:
INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V.Exa., determinar ao Setor competente da Administração, a execução dos serviços de manutenção e limpeza na Avenida Nicolau Vinicius Parodi - Núcleo Residencial Doutor Luiz de Mattos Pimenta, no canteiro central e demais áreas verdes localizadas na referida localidade. 
Tal medida se faz necessária, tendo em vista ser avenida com intenso fluxo de veículos e pedestres, além de possuir extenso canteiro central que carece de melhorias e cuidados constantes, ato imprescindível à manutenção de um ambiente limpo, organizado e seguro. 
Dessa forma, espera-se que esta indicação seja atendida o mais breve possível.
SALA DAS SESSÕES, 09 de fevereiro de 2024.

(Assinado Digitalmente)                                                                                                                   JUNINHO PARODI                                                                                                                Vereador AVANTE
