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INDICAÇÃO Nº 285/2024
                                    
Assunto: Solicita, de forma reiterada, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que determine ao setor competente, a execução de melhorias na iluminação pública nas imediações do Parque da Juventude, conforme especifica.

Senhor Presidente:

	
INDICO, de forma reiterada, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Sua Excelência a determinar ao setor competente da Administração, a execução de melhorias na iluminação pública nas imediações do Parque da Juventude e em toda a extensão da Avenida João Carlos de Abreu.

Tal medida se faz necessária, uma vez que a iluminação na via se encontra precária, o que a torna, especialmente no período noturno, muito escura e com pouca visibilidade, gerando riscos ao tráfego de veículos e trânsito de pedestres. Assim, tendo em vista as recentes notícias de formalização de parceria público-privada visando melhorias na iluminação pública da cidade, solicitando que referida estrada seja incluída nesses projetos o mais brevemente possível.


SALA DAS SESSÕES, 07 de fevereiro de 2023.


WASHINGTON BORTOLOSSI
Vereador – Cidadania
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