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MOÇÃO Nº 18/2024
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]
Assunto: de Congratulações à atleta Kleidiane Barbosa dos Anjos pelas conquistas no atletismo representando o município de Itatiba. 


Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que em 2023, a atleta e professora Kleidiane Barbosa dos Anjos representou o município no Jogos Regionais conquistando 3 medalhas de ouro e se classificou para os Jogos Abertos do Interior onde foi campeã nos 5.000m rasos

CONSIDERANDO que ainda em 2023 alcançou a marca de 2ª colocada na volta internacional da Pampulha e melhor brasileira e a de 7ª colocada na São Silvestre e 2ª melhor brasileira.

CONSIDERANDO que a mineira natural da cidade de Caraí, representando nosso município, abriu o ano de 2024 com duas grandes conquistas; alcançou a 1ª colocação na Corrida de Reis em Cuiabá-MT e no Distrito Federal em janeiro de 2024.

CONSIDERANDO sua dedicação como professora e atleta, que com seu trabalho e esforço à leva a grandes conquistas, deixando-nos orgulhosos e com o coração repleto de gratidão e admiração.

  APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à atleta e professora Kleidiane Barbosa dos Anjos pelas conquistas no atletismo representando o município de Itatiba.




SALA DAS SESSÕES, 16 de fevereiro de 2024.



LEILA BEDANI                        
Vereadora 
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