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REQUERIMENTO Nº 43/2024

ASSUNTO: Solicita à Coordenadoria de Segurança Alimentar e Nutricional, da Secretaria de Desenvolvimento Social do Estado de São Paulo, informações quanto ao estudo técnico para a implantação do Programa Bom Prato em Itatiba, conforme especifica. 
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que em 3 de agosto de 2023, este vereador recebeu um ofício da Coordenadoria de Segurança Alimentar e Nutricional, que integra a Secretaria de Desenvolvimento Social do Estado de São Paulo, informando que teria início a fase de estudos técnicos para a implantação do Programa Bom Prato em Itatiba. No documento, a diretora técnica Valeria Aparecida Ferreira Moretti da referida coordenadoria enfatizou os critérios do programa e deu a notícia que a solicitação deste vereador, havia sido encaminhada para a etapa de análises. 
CONSIDERANDO que o Programa Bom Prato, desde 2000, tem permitido que milhares de pessoas se alimentem dignamente e, dessa forma, garantam a sua segurança alimentar e que a instalação de uma unidade do Bom Prato em Itatiba irá assegurar a alimentação de quase 30% da população que, segundo o último censo, tem rendimento nominal mensal per capita de até 1/2 salário mínimo.

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado à da Coordenadoria de Segurança Alimentar e Nutricional, da Secretaria de Desenvolvimento Social do Estado de São Paulo, informações quanto ao andamento do estudo informado no ofício enviado em 3 de agosto de 2023. 
Sala das Sessões, 20 de fevereiro de 2024
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Dr. Ulisses
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