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INDICAÇÃO Nº 435/2024

ASSUNTO: Solicito ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que solicite estudos para melhor fiscalização, limpeza e monitoramento do descarte ilegal de lixo, recicláveis e entulhos, prejudicando o meio ambiente em Itatiba - SP, conforme especifica.
	
Senhor Presidente:

Este vereador foi procurado a fim de contribuir para solucionar este problema intervindo junto ao departamento competente da municipalidade sobre um tema sensível que é o descarte indevido de entulhos, lixos e outros resíduos em diversos locais da nossa cidade. Além do dever do Poder Público a limpeza e fiscalização dessas áreas, vale salientar que para inibir esse tipo de comportamento é necessário ação da municipalidade, em campanhas de conscientização, canais de denúncias efetivos enfim que a pasta de meio ambiente monitore esse assunto em nossa cidade.
É notório que esses pontos de descarte irregular não apenas comprometem a estética urbana, mas também representam uma séria ameaça ao meio ambiente e à saúde da população local. Além de poluir o ambiente, esses locais podem se tornar focos de proliferação de animais peçonhentos e mosquitos transmissores de doenças como a dengue.
Diante dessa situação, venho sugerir à Prefeitura o estudo para instalação de câmeras de monitoramento em locais estratégicos onde ocorre com frequência o descarte indevido de resíduos. Essa medida não apenas ajudará a identificar e punir os responsáveis por essa prática ilegal, mas também servirá como um importante instrumento de prevenção e combate ao crime ambiental. Vale salientar que campanhas de conscientização na cidade e nas escolas são fundamentais.
A implantação de câmeras de vigilância nesses pontos críticos possibilitará uma fiscalização mais eficiente e contínua, contribuindo para a preservação do meio ambiente e a melhoria da qualidade de vida dos moradores locais.

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno dessa Casa de Leis, que se digne determinar ao setor competente que realize estudos para viabilidade e consideração pela administração municipal da instalação dessas câmeras de monitoramento, visando a implementação de medidas efetivas para coibir o descarte irregular de resíduos em nossa cidade.
 Por estes motivos apresentados, tornam-se necessárias ações urgentes da Administração Pública e sua execução no menor tempo possível.

SALA DAS SESSÕES, 26 de fevereiro de 2024.
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