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INDICAÇÃO Nº  440/2024


                                 
Assunto: Solicita a execução de tapa-buracos e limpeza de mato no trecho inicial em asfalto e serviços de motoniveladora e colocação de cascalho no trecho final da Estrada Municipal Irene Perobelli Fumachi – Mato Dentro, conforme especifica.


Senhor Presidente:

CONSIDERANDO a preocupação e a solicitação da comunidade residente ao longo da Estrada Municipal Irene Perobelli Fumachi, que relata com apreensão o estado de deterioração da via, causando transtornos significativos aos moradores, pedestres e condutores de veículos que transitam diariamente por ali;
CONSIDERANDO que o trecho inicial em asfalto da Estr. Mun. Irene Perobelli Fumachi encontra-se com muitos buracos, sem a devida manutenção, o que dificulta o trânsito e a passagem dos usuários locais. 
            CONSIDERANDO que também é necessária uma intervenção para melhoria no aspecto e limpeza da referida estrada, pois o crescimento desordenado de vegetação nas margens da via tem dificultado a visibilidade, tornando a circulação ainda mais perigosa, especialmente durante a noite;
            CONSIDERANDO ainda que a execução de passagem de máquina motoniveladora e colocação de cascalho no trecho em terra da estrada se faz necessária em razão dos desníveis e buracos, que a torna perigosa para os motoristas e pedestres; 
            INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie, em caráter de urgência, execução de tapa-buracos e limpeza de mato no trecho inicial em asfalto e serviços de motoniveladora e colocação de cascalho no trecho final da Estrada Municipal Irene Perobelli Fumachi – Mato Dentro. 

SALA DAS SESSÕES, 28 de fevereiro de 2024



AILTON FUMACHI
                                 		        Vereador- PL
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