


CONVOCAÇÃO
ORDEM DO DIA


O Sr. DAVID BUENO, Presidente da Câmara Municipal de Itatiba, Estado de São Paulo, FAZ SABER aos senhores vereadores que a 142ª Sessão Ordinária do Legislativo acha-se marcada para o próximo dia 28 de fevereiro, às 17h, no PLENÁRIO TEATRO “RALINO ZAMBOTTO”, com a seguinte ORDEM DO DIA:


[bookmark: _Hlk149576069] Item 1) Segunda discussão do Projeto de Lei nº 91/2023, de autoria do vereador Washington Bortolossi, que “Institui o dia da Guarda Municipal, a ser comemorado no dia 10 de outubro”;

Item 2) Segunda discussão do Projeto de Lei nº 04/2024, de autoria do vereador David Bueno, que “Proíbe o exercício do Poder de Polícia por Pessoas Jurídicas de Direito Privado que não integram a Administração Pública Indireta no município de Itatiba”;

Item 3) Primeira discussão do Projeto de Lei nº 87/2022, de autoria dos vereadores Hiroshi Bando e Leila Bedani, que “Dispõe sobre a proibição da comercialização de cabos/fios, considerados sucata de cobre, alumínios e assemelhados, sem origem, no Município de Itatiba, e dá outras providências”;

Item 4) Primeira discussão do Projeto de Lei nº 90/2022, de autoria do vereador Juninho Parodi, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de os organizadores de corridas de rua, maratonas, meias maratonas, triatlo e congêneres no município de Itatiba/SP, a concederem isenção total da taxa de inscrição aos atletas com deficiência e isenção parcial da taxa de inscrição aos atletas-guias acompanhantes de pessoa com deficiência”;

Item 5) Primeira discussão do Projeto de Lei nº 97/2023, de autoria dos vereadores Junior Cecon e Serginho, que “Dispõe sobre a Carteira de Identificação da Pessoa com Fibromialgia no Município de Itatiba”.


Palácio 1º de Novembro, 26 de fevereiro de 2024.
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