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INDICAÇÃO Nº 460/2024
                                    
Assunto: Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que determine ao setor competente a realização de estudos para instalação de redutor de velocidade (lombada ou outro) na Avenida Senador Lacerda Franco, conforme especifica.

Senhor Presidente:
	
INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Sua Excelência a determinar ao setor competente da Administração a realização de estudos para instalação de redutor de velocidade (lombada ou outro) na Avenida Marechal Deodoro, próximo ao restaurante Mc Donald’s.

Isto porque trata-se de área escolar e universitária, com intenso fluxo de veículos na via, onde muitos acidentes são ocasionados por condutores de veículos que empreendem velocidade incompatível com o local, tornando-o perigoso tanto para motoristas (de carros e motos) quanto para pedestres, especialmente para os alunos, sendo necessário estudo do departamento de trânsito para inclusão de redutores de velocidade ou outros dispositivos, garantindo a segurança de todos.

SALA DAS SESSÕES, 26 de fevereiro de 2024.
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