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REQUERIMENTO Nº 55/2024



ASSUNTO: Solicita ao Sr. Prefeito Municipal informações ao departamento competente sobre o número de profissionais Fonoaudiólogos que estão atendendo a alunos nas escolas públicas do Município de Itatiba – SP, conforme especifica. 


Senhor Presidente, 

CONSIDERANDO que, esse vereador foi procurado por pais e professores, que me relataram sobre a condições de assistência das crianças nas escolas, que estão em seu processo de alfabetização apresentam dificuldades de linguagem e que necessitam do acompanhamento fonoaudiólogo para seu desenvolvimento;
CONSIDERANDO que, o acompanhamento com o profissional auxiliaria muito os pais, professores e principalmente as crianças, pois esse atendimento especialmente durante a fase crucial da primeira infância e do processo de alfabetização é primordial;
CONSIDERANDO que, a primeira infância é um período crítico para o desenvolvimento da linguagem e da alfabetização. Investir em serviços de fonoaudiologia nesse estágio é fundamental para garantir um começo de vida escolar bem-sucedido para nossas crianças. No entanto, muitas escolas carecem desse suporte crucial.
CONSIDERANDO que, com a saúde do orçamento da Prefeitura de Itatiba a contratação, parcerias e convênios para a disponibilização de mais fonoaudiólogos para atender às necessidades das escolas municipais, com ênfase na primeira infância e no processo de alfabetização é essencial, uma vez que, esses profissionais desempenham um papel vital na identificação e tratamento de dificuldades de linguagem e comunicação que podem afetar o aprendizado das crianças.

REQUEIRO nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, que determine às Secretarias responsáveis que informe essa Casa de Leis sobre:
1) Quando o professor indica que o aluno precisa de acompanhamento fonoaudiólogo, esses acompanhamentos estão sendo feitos?
2) Existe concurso em andamento para a contratação de mais profissionais fonoaudiólogos?
3)  Qual o procedimento que o Poder Público oferece aos pais, quando os filhos precisam desse tipo de profissional? 
4) Quantos Fonoaudiólogos estão atendendo às escolas da nossa Rede de Ensino?
5) Existe lista de espera de alunos aguardando por tratamento com fonoaudiólogo?
6) Existe algum estudo para disponibilizar a ida de fonoaudiólogos, psicólogos, psicopedagogos e assistente social nas escolas?

SALA DAS SESSÕES, 23 de fevereiro de 2024.


IGOR HUNGARO
Vereador – PDT
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