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REQUERIMENTO N°. 57/2024

ASSUNTO: Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal informações sobre os pagamentos para a empresa LF Locação de Bens Ltda, conforme especifica.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que, chegou a este Vereador informações de que a empresa LF Locação de Bens Ltda, prestadora de serviços terceirizados ao Município na operação tapa-buracos, não tem cumprido com os direitos trabalhistas de seus profissionais que trabalham em Itatiba, alegando não estar recebendo da Municipalidade;

CONSIDERANDO que, a empresa do LF Locação de Bens que presta serviços à Prefeitura, para a prestação de serviços de recomposição asfáltica (tapa buracos), recebe os pagamentos oriundos de dinheiro público e o depósito do salário se trata de direito do trabalhador, garantido por lei em nosso país;
CONSIDERANDO que, o contrato 62/2023 no valor de total de R$ 1. 124.900,00 assinado em 16 de maio de 2023 sofreu seu 1º aditamento em virtude de acréscimos de seu objeto em 21 de novembro de 2023 no valor de R$ 281.225,00 totalizando um valor de R$ 1.406.125,00.

Desse modo, venho REQUEIRO, na forma regimental, após a aprovação do Nobre Plenário, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, solicitando as seguintes informações:

1) A Prefeitura está com os pagamentos em dia com a Empresa LF Locação de Bens Ltda? Se sim informar se os pagamentos estão sendo realizados com o Empréstimo FINISA ou com recursos próprios da Prefeitura?
2) Os recolhimentos do FGTS dos funcionários da empresa estão sendo realizados corretamente?
3) Quantos funcionários a empresa tem hoje contratados para a prestação de serviço no município de Itatiba?

SALA DAS SESSÕES, 26 de fevereiro de 2024.

IGOR HUNGARO
Vereador - PDT
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