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INDICAÇÃO Nº 568/2024



ASSUNTO: Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que determine à Secretaria responsável que realize, em caráter de urgência a manutenção do ônibus que transporta os alunos do Projeto ‘’Reencontro’’ Desenvolvido No Município De Itatiba, conforme especifica. 

     
           
             CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado por vários pais, a fim de contribuir para solucionar este problema intervindo junto ao departamento competente da municipalidade sobre o transporte dos alunos do projeto “Reencontro”; 

CONSIDERANDO que, o ônibus realiza o transporta dos alunos se encontra quebrado com pneus carecas e vazamento de óleo, caso inadmissível visando a saúde financeira da Prefeitura, mais os empréstimos que totalizam 140 milhões, e essas manutenções deveriam ser preventivas;

Por estes motivos apresentados, tornam-se necessárias ações urgentes e uma força tarefa da Administração Pública e sua execução no menor tempo possível.


INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, a realizar o conserto do ônibus que transporta os alunos do Projeto Reencontro nosso município.





SALA DAS SESSÕES, 29 de fevereiro de 2024.



IGOR HUNGARO
Vereador – PDT
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