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INDICAÇÃO Nº 577/2024

ASSUNTO: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, que providencie a roçada, limpeza e estudo para iluminação na área de lazer localizada na Rua Nair de Fátima Trevine- Jd Ipê, conforme especifica.
Senhor Presidente:
CONSIDERANDO que, este Vereador foi procurado por moradores, a fim de contribuir para solucionar este problema intervindo junto ao departamento competente da municipalidade;
CONSIDERANDO que, o local se encontra em péssimas condições com mato alto, causando transtornos aos moradores, necessitando de limpeza.
CONSIDERANDO que, vem propiciando o aparecimento de animais peçonhentos, levando risco a saúde, principalmente das pessoas que transitam a pé por este local.
CONSIDERANDO que, crianças e pais anseiam por melhorias como iluminação pois o local é muito bem utilizado e a falta de iluminação traz riscos a todos da localidade que usufruem a área.
INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, para que execute o serviço de roçada, limpeza e colocação de iluminação na área de lazer localizada na Rua Nair de Fátima Trevine- Jd Ipê.

SALA DAS SESSÕES, 27 de fevereiro de 2024.


                                                        DAVID BUENO 
                                         Vereador-SD/ Presidente da Câmara
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