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REQUERIMENTO Nº: 64/2024
Assunto: Solicito a empresa TCI – Transporte Coletivo de Itatiba a realização de estudos para inclusão de linhas e horários, conforme esclarece.     
Senhor Presidente:
CONSIDERANDO a necessidade de ampliação de linhas e horários especiais que atendam aos usuários da UPA - Unidade De Pronto Atendimento, trabalhadores da região do Itatiba Mall e aos alunos da FATEC - Faculdade de Tecnologia de Itatiba, no período noturno, em especial após as 22 horas; 
CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado por munícipes que apontaram essa necessidade de adequação nos horários, além de ser medida que visa oferecer melhores condições, conforto e comodidade aos usuários. 
REQUEIRO, nos termos regimentais após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado a empresa TCI – Transporte Coletivo de Itatiba, que realize estudos para inclusão de linhas e horários que atendam, especificadamente, os usuários da UPA - Unidade De Pronto Atendimento Itatiba Mall e da FATEC - Faculdade de Tecnologia de Itatiba, no período noturno, em especial após as 22 horas.
SALA DAS SESSÕES, 05 de março de 2024.
(Assinado Digitalmente)                                                                                                                                JUNINHO PARODI                                                                                                                   Vereador - AVANTE

