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INDICAÇÃO Nº: 621/2024
Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Municipal a execução dos serviços para manutenção e limpeza da Rua Vicente Logato - Vila Belém, conforme especifica. 
Senhor Presidente:

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V.Exa., determinar ao setor competente da Administração, que execute os serviços de manutenção e limpeza da R Rua Vicente Logato - Vila Belém, em toda sua extensão. Importante ressaltar, também, a necessidade de limpeza das demais ruas e avenidas do mencionado bairro.          
A presente solicitação visa atender à reivindicação constante de moradores daquela localidade, sendo, inclusive, medida de extrema necessidade devido ao acúmulo de mato e muito lixo, necessitando de intervenção para melhoria no aspecto, limpeza e segurança do local. Ainda, em alguns trechos, a calçada está intransitável.
Dessa forma, espera-se que esta indicação seja atendida o mais breve possível. 

SALA DAS SESSÕES, 04 de março de 2024.

(Assinado Digitalmente)                                                                                                                   JUNINHO PARODI                                                                                                                Vereador AVANTE
