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INDICAÇÃO Nº: 622/2024
Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Municipal, pintura de faixa de pedestres e sinalização de solo na Avenida Marechal Castelo Branco, conforme especifica.
Senhor Presidente:
INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V.Exa., determinar ao setor competente da Administração, para execução URGENTE de pintura de faixa de pedestres e sinalização de solo na Avenida Marechal Castelo Branco, em toda sua extensão.  
Trata-se de medida necessária, tendo em vista ser local com intenso fluxo de veículos (de pequeno, médio e grande porte) e pedestres, sendo inclusive, rota de entrada e saída do município e que carece da pintura das faixas de pedestres, bem como demais demarcações de solo. Neste sentido, visa, principalmente, a demarcação dos espaços das faixas de pedestres, travessia elevada e alertas no solo da malha viária, garantindo maior segurança para todos que transitam por ali diariamente. 

Dessa forma, espera-se que esta indicação seja atendida o mais breve possível. 

SALA DAS SESSÕES, 04 de março de 2024.

(Assinado Digitalmente)                                                                                                                               JUNINHO PARODI                                                                                                             Vereador AVANTE
