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INDICAÇÃO Nº 661/2024

Assunto: Solicito ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que determine ao setor competente que providencie Bebedouro de Água na Praça da Bandeira – Centro, Itatiba - SP, 17475-015 e Praça José Bonifácio, Centro, Itatiba – SP, conforme especifica:
Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que a importância de beber água para o corpo vai muito além de matar a sede, pois a água é essencial para que todas as funções do nosso organismo consigam ser realizadas adequadamente;
CONSIDERANDO que a água está presente em 70% do organismo, ajuda no transporte de nutrientes e oxigênio para as células. Além disso, também tem poder diurético (auxilia o funcionamento do rim), regula a temperatura corporal e pode desintoxicar o corpo.
CONSIDERANDO que os bebedouros públicos com água gelada nas praças são de grande importância, tendo em vista que a água é o líquido mais precioso que temos, por isso, deve-se proporcionar locais para que as pessoas possam se hidratar.
CONSIDERANDO que os frequentadores das referidas praças estão reclamando que quando sentem sede, não têm bebedouro público com água gelada disponível.
INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno dessa Casa de Leis, que se digne determinar ao setor competente que providencie Bebedouro de Água na Praça da Bandeira – Centro, Itatiba - SP, 17475-015 e Praça José Bonifácio, Centro, Itatiba – SP.

ALEXSANDER HERCULANO
VEREADOR CIDADANIA
(Assinado Digitalmente)
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