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INDICAÇÃO Nº 668/2024

                                 
Assunto:  solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, de Itatiba por intermédio da Secretaria de Obras e Serviços Públicos, ou setor competente, informações sobre o andamento e realização da pavimentação e recapeamento em toda extensão da via pública, Rua Benedito Godoy de Camargo, CEP: 13255-540; Bairro Núcleo Residencial Doutor Luiz de Mattos Pimenta (João Maggi) 

  
Senhor Presidente, 

CONSIDERANDO que, está vereadora apresentou, em 14 de novembro de 2023, a indicação 2039/2023 solicitando ao executivo providencia imediata quanto ao recapeamento e pavimentação em toda extensão da pública Rua Benedito Godoy de Camargo, CEP: 13255-540 do Bairro Núcleo Residencial Doutor Luiz de Mattos Pimenta (João Maggi), por meio do programa “Tapa Buracos”;

CONSIDERANDO que, em visita ao Bairro Núcleo Residencial Doutor Luiz de Mattos Pimenta (João Maggi) está vereadora se deparou que, a via pública Rua Benedito José de Camargo encontra-se com muitos buracos em toda sua extensão, prejudicando o trânsito de veículos e de pessoas de forma ostensiva e, ainda, proporcionando uma situação de eminente perigo ante a eventual ocorrência de acidentes;

CONSIDERANDO que, ante a falta de reparo e manutenção na pavimentação asfáltica da via pública, Rua Benedito Godoy de Camargo, muitos veículos quebram tendo serias avarias.

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V. Ex.ª determinar à Secretaria de Obras, a execução de pavimentação e recapeamento da Rua Benedito Godoy de Camargo, CEP: 13255-540 do Bairro Núcleo Residencial Doutor Luiz de Mattos Pimenta (João Maggi).

 
SALA DAS SESSÕES, 05 de março de 2024.


Luciana Bernardo
Vereadora - PDT
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