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INDICAÇÃO Nº 669/2024


                                 
         Assunto:  solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, de Itatiba por intermédio da Secretaria de Obras e Serviços Públicos, ou setor competente, informações sobre o andamento e realizações das demandas apresentadas referentes a limpeza e manutenção em toda extensão da Rua Benedito Godoy de Camargo, CEP: 13255-540; Bairro Núcleo Residencial Doutor Luiz de Mattos Pimenta (João Maggi) 

  
Senhor Presidente, 

CONSIDERANDO que, está vereadora apresentou, em 21 de novembro de 2023, a indicação 2050/2023 solicitando ao executivo providencia quanto a limpeza e manutenção dos terrenos e na via pública Rua Benedito Godoy de Camargo, CEP: 13255-540 do Bairro Núcleo Residencial Doutor Luiz de Mattos Pimenta (João Maggi);

CONSIDERANDO que, em visita ao Bairro Núcleo Residencial Doutor Luiz de Mattos Pimenta (João Maggi) está vereadora se deparou que, a limpeza na Rua Benedito José de Camargo foi feita de forma parcial, sendo que uma grande parte dos terrenos da referida via pública não foram limpos;

CONSIDERANDO que, ante a falta de limpeza e manutenção da Rua Benedito Godoy de Camargo, parte da sua extensão encontra-se com muito mato alto e ainda com acúmulo de entulho, resíduo orgânico e reciclável, proporcionando a população um ambiente insalubre, possibilitando focos de mosquitos, aranhas, escorpiões e cobras;

CONSIDERANDO que, por conta da existência do mato alto, dos entulhos, dos resíduos orgânico e reciclável a criação de focos do mosquito aedes aegypti é uma realidade constante, sendo que muitos da população daquela comunidade já foram acometidos com o vírus da dengue. 

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V. Ex.ª determinar à Secretaria de Obras, a execução de limpeza e manutenção da Rua Benedito Godoy de Camargo, CEP: 13255-540 do Bairro Núcleo Residencial Doutor Luiz de Mattos Pimenta (João Maggi).

Portanto espera-se que o problema seja resolvido no lapso de menor tempo possível.


SALA DAS SESSÕES, 05 de março de 2024.


Luciana Bernardo
Vereadora - PDT
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