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REQUERIMENTO Nº 68/2024


                                 
         Assunto:  solicita ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, de Itatiba por intermédio da Secretaria de Educação Municipal, ou setor competente, informações sobre a distribuição de livros didáticos junto a Escola Municipal de Ensino Básico Professora Maria Aparecida Tomazine sita a Estrada Municipal Brasilio Franciscon, Bairro Morro Azul, Itatiba-SP. 


  
Senhor Presidente, 

CONSIDERANDO que, foi apresentada a esta vereadora a demanda de que a Escola Municipal de Ensino Básico Professora Maria Aparecida Tomazine sita a Estrada Municipal Brasilio Franciscon, Bairro Morro Azul, Itatiba-SP, não recebeu os livros didáticos;
 
CONSIDERANDO que, as aulas começaram no começo de fevereiro, e, ainda os alunos não tiveram acesso aos livros didáticos prejudicando significativamente o calendário escolar;  

REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado o Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que por meio da Secretaria de Obras e Serviços Públicos, ou setor competente, forneça as seguintes informações:

1- Qual o motivo do atraso na distribuição dos livros didáticos na EMEB Profa. Maria Aparecida Tomazine?
2- Quando os livros didáticos serão entregues aos alunos da EMEB Profa. Maria Aparecida Tomazine?
          
SALA DAS SESSÕES, 05 de março de 2024.


Luciana Bernardo
Vereadora - PDT              





Av. Benedicto José Constantino nº 100 -  Bairro do Engenho – Itatiba/SP – CEP: 13255-360 – Fone: (11) 4524-9600  - Fax: (11) 4524-9601
http://www.camaraitatiba.sp.gov.br      e-mail: cmi@camaraitatiba.sp.gov.br

image1.png
QL i





image10.png
QL i





image2.jpeg




image3.png
PROTOCOLO 1033/2024 - 05/03/2024 16:40




