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MOÇÃO Nº 22/2024
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]
Assunto: de Congratulações à Sra. Ester Tartari Saragiotto pela idealização e implantação do “Banco de Cadeiras de Rodas”, que tanto bem faz a população itatibense. 

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que no ano de 1996, à frente da Associação das Senhoras dos Rotarianos de Itatiba, a itatibense Ester Tartari Saragiotto buscou, juntamente com as voluntárias da entidade, identificar uma ação que pudesse alcançar o maior número possível de pessoas da comunidade e espelhando-se em outras associações e Rotary Clubes, idealizou e implantou o Banco de Cadeiras de Rodas para o empréstimo, totalmente gratuito, de cadeiras de rodas, cadeiras de banho, andadores e muletas, pelo tempo que fosse necessário.
CONSIDERANDO que o início do programa foi tímido, com apenas 10 cadeiras de rodas e 15 pares de muletas, e posteriormente foram sendo introduzidos ao longo do tempo: os andadores, as cadeiras de banho e bengalas, necessários devido à crescente demanda e a alta receptividade da população itatibense. 
CONSIDERANDO que atualmente o Banco de Cadeiras de Rodas conta com mais de 1.000 equipamentos, entre cadeiras de rodas, cadeiras de banho, andadores, muletas e bengalas, beneficiando diretamente 940 pessoas. 
CONSIDERANDO que 1º primeiro empréstimo foi feito para uma menina, que num programa da rádio local fez o pedido que foi ao ar na busca de conseguir uma cadeira de rodas para o avô, que após uma cirurgia havia perdido os movimentos das pernas, o que fazia com que ele se arrastasse pelo chão para se locomover. Encaminhada pela rádio à Associação das Senhoras dos Rotarianos de Itatiba, a menina teve seu pedido atendido e o Banco de Cadeiras de Rodas cumpriu sua missão.
CONSIDERANDO que, ao longo dos anos, a Associação das Senhoras dos Rotarianos de Itatiba, que continua com a tarefa de adquirir novos equipamentos e fazer sua manutenção periódica, já atendeu mais de 2.000 mil pessoas.
CONSIDERANDO este grande legado deixado pela Sra. Ester, que nos incentiva a fazer o bem, a servir de forma incondicional e com amorosidade.
CONDIDERANDO nossa admiração, respeito e gratidão por este belíssimo feito.

  APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Sra. Ester Tartari Saragiotto pela idealização e implantação do “Banco de Cadeiras de Rodas”, que tanto bem faz a população itatibense.

SALA DAS SESSÕES, 06 de março de 2024.


LEILA BEDANI                        
Vereadora 
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