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MOÇÃO Nº 23/2024
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]
Assunto: de Congratulações à TRILHAS - Aprendizagem e Cidadania para o Adolescente pelo sério e exemplar trabalho desenvolvido.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a TRILHAS - Aprendizagem e Cidadania para o Adolescente é uma organização sem fins lucrativos fundada em 2013, a partir de um sonho de atuar na área da juventude, proporcionando aos adolescentes um espaço acolhedor que contribui com a sua formação, dando-lhes novas oportunidades e perspectivas de vida.
CONSIDERANDO que tem por finalidade promover ações de caráter filantrópico e de assistência social à adolescentes e jovens de 12 a 18 anos incompletos, buscando: a promoção humana; a capacitação para a qualificação socioprofissional; a promoção da cidadania; o desenvolvimento cultural e esportivo; visando atender essas necessidades investindo e fomentando na educação, oferecendo-lhes a possibilidade de ser cidadão, trabalhando na prática os conceitos de não fazer distinção de credo, raça, sexo; na igualdade de direitos, na democracia e na ética. 
CONSIDERANDO que oferece a psicoterapia individual ou em grupos e o acompanhamento social das famílias; oficinas de arte, esporte e cultura; projetos voltados ao mercado trabalho e através delas busca favorecer o desenvolvimento do respeito, da cooperação, da cidadania, melhora na participação grupal e individual através do fortalecimento de vínculos e desta forma contribui para a formação do indivíduo. 
CONSIDERANDO que durante os anos de trabalho, recebem os mais diversos tipos de demanda: dentre eles: evasão escolar; dificuldades de aprendizagem; dificuldades de socialização; conflitos familiares, sociais, comportamentais; violências domésticas e sexuais; transtornos psicológicos; uso de álcool e drogas e que todas as recebidas, seja por iniciativa própria ou encaminhamento, o atendimento é realizado de forma ética e eficiente, para os acolhidos e suas famílias, que recebem o acompanhamento necessário dentro da organização, na orientação e prevenção. 
CONSIDERANDO até 2023, receberam mais de 350 encaminhamentos e atendem com frequência mensal a média de 65 adolescentes e atualmente possui parcerias com:  Prefeitura Municipal de Itatiba desde 2019, para execução do Projeto Casulo, Secretaria de Educação do Município de Itatiba para destinação de auxílio transporte para os adolescentes frequentarem as atividades na organização; Instituto Robert Bosch, para execução do Projeto Travessia, voltado para formação socioemocional de adolescentes que desejam ser inseridos no mercado de trabalho; Secretaria de Desenvolvimento Social do Estado de São de Paulo, com a destinação de recursos financeiros para aquisição de veículo e  Rema TipTop, para execução do Projeto Trilha do Bem, em que os funcionários da empresa executam oficinas com aos adolescentes. 
CONSIDERANDO trabalho desenvolvido em todos estes anos com transparência, serenidade e integração que tanto contribui para município, dignos de nosso respeito e admiração.
APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à TRILHAS - Aprendizagem e Cidadania para o Adolescente pelo sério e exemplar trabalho desenvolvido. 

SALA DAS SESSÕES, 06 de março de 2024.

LEILA BEDANI
Vereadora 
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