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MOÇÃO Nº 34/2024
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]
Assunto: de Congratulações à ASRI – Associação das Senhoras dos Rotarianos de Itatiba pela entrega de mais uma unidade do Projeto Leitura, a Biblioteca Profa. Giovana de Fátima Marcondes Lúcio na EMEB Profa. Rosa Scavone - San Francisco.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o Projeto Leitura do Rotary Club de Itatiba, através da ASRI – Associação das Senhoras dos Rotarianos de Itatiba em Parceria com a Prefeitura Municipal, via Secretaria de Educação, entregou mais uma sala intitulada Biblioteca Profa. Giovana de Fátima Marcondes Lúcio na EMEB Profa. Rosa Scavone, escola do bairro San Francisco.
CONSIDERANDO que cerca de 700 alunos do 1º ao 9º ano do Ensino Fundamental desta unidade escolar municipal poderão desfrutar do ambiente implantado através do Projeto Leitura da ASRI.
CONSIDERANDO que o projeto já entregou diversas unidades, nas EMEBs Profa. Maria do Carmo Parisotto Mosca no Núcleo Residencial Pedro Fumachi; Profa. Eliete Aparecida Sanfins Fusussi no Núcleo Residencial Porto Seguro; Basílio Consoline no Bairro da Ponte; Profa. Inês Prado Zamboni, também no San Francisco e Profa. Vera Lúcia Carride de Palma, do bairro Tapera Grande.
CONSIDERANDO que são meses de trabalho, desde a elaboração do projeto e a busca de parceiros para a entrega de cada sala que conta com arrecadação de livros, doação dos móveis, pintura, entre outros.
CONSIDERANDO que a associação custeou o material para móveis e itens de decoração, com patrocínio da Escola Senai Luiz Scavone de Itatiba na confecção das estantes, mesas e bancos e Sicredi; as cadeiras foram doadas pelos rotarianos e os livros, obtidos através de campanhas de arrecadação e a pintura especial realizada pelo artista Cleverton Gomes, através da Secretaria de Cultura e Turismo.
CONSIDERANDO que o Projeto leva incentivo e acesso, além de contribuir na construção do apreço pelo conhecimento e o desenvolvimento de crianças e jovens.
CONSIDERANDO nossa imensa gratidão por essas pessoas que lutam pelo próximo e contribuem de maneira impar para que o melhor seja para todos.

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Rotary Club de Itatiba, via ASRI – Associação das Senhoras dos Rotarianos de Itatiba pela entrega de mais esta unidade do Projeto Leitura, a Biblioteca Profa. Giovana de Fátima Marcondes Lúcio na Emeb Profa. Rosa Scavone - San Francisco.


SALA DAS SESSÕES, 28 de março de 2024.



LEILA BEDANI
Vereadora
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