


CONVOCAÇÃO
ORDEM DO DIA


O Sr. DAVID BUENO, Presidente da Câmara Municipal de Itatiba, Estado de São Paulo, FAZ SABER aos senhores vereadores que a 148ª Sessão Ordinária do Legislativo acha-se marcada para o próximo dia 10 de Abril, às 17h, no PLENÁRIO “VEREADOR ABÍLIO MONTE”, com a seguinte ORDEM DO DIA:


[bookmark: _Hlk149576069] Item 1) Segunda discussão do Projeto de Lei nº 08/2024, de autoria do Executivo, que “Acresce e altera  dispositivos da Lei Municipal n.º 3.465/2001, que 'Institui a Política de Gestão Integral de Documentos e o Sistema Municipal de Arquivos do Município de Itatiba, na forma que especifica', na forma que especifica”.

Item 2) Segunda discussão do Projeto de Lei nº 59/2018, de autoria das vereadoras Deborah de Oliveira, Leila Bedani e Roselvira Passini, que “Concede aos alunos matriculados na rede municipal de ensino de Itatiba, que sejam filhos e filhas de mulheres vítimas de violência doméstica e familiar, o direito à transferência de matrícula entre as unidades de ensino, de acordo com a necessidade de mudança de endereço da mãe ou responsável agredida”.

Item 3) Primeira discussão do Projeto de Lei nº 57/2023, de autoria do vereador Juninho Parodi, que “Institui o mês ‘Junho Vermelho’, dedicado à realização de campanha de incentivo à doação de sangue, no âmbito do Município de Itatiba/SP e dá outras providências”.
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