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MOÇÃO Nº 35/2024

                               ASSUNTO: De Congratulações à Guarda Municipal de Itatiba pela apreensão de indivíduos que praticavam roubo de carga na Rodovia Dom Pedro em nosso município, conforme especifica. 

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que a Guarda Municipal de Itatiba atua no sistema de Segurança Municipal, principalmente no policiamento preventivo Urbano, Escolar, Ambiental e Rural, Departamento de Monitoramento e Inteligência, atuação supletiva no Trânsito, apoio ao Departamento dos Bombeiros, à Defesa Civil e demais secretarias;

CONSIDERANDO que  na tarde do dia 07/03/2024 as equipe da ROMU e do GPOM tomaram  ciência de um roubo a caminhão e carga pela rodovia Dom Pedro onde o motorista ainda seguia sequestrado; 

CONSIDERANDO que as equipes iniciaram patrulhamento e abordaram o referido caminhão com um indivíduo dentro, caminhão e carga recuperados e um preso, em conversas com o detido o mesmo entregou onde estaria os demais integrantes, vendo a movimentação das viaturas os infratores libertaram o motorista;

CONSIDERANDO que, diante dos fatos, os indivíduos foram conduzidos ao plantão policial onde permaneceram a disposição da justiça;

CONSIDERANDO que é importante ressaltar a necessidade do patrulhamento realizado pela Guarda Municipal diariamente no enfrentamento à criminalidade em nossa cidade;

CONSIDERANDO que devem ser felicitados todos os envolvidos nessa operação, sendo eles da ROMU GM Zarantonello. GM Jeferson, GM Mendes, GM Marco Aurélio , da GPOM , GM Da Costa , GM Henrique , GM Montini

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Guarda Municipal de Itatiba pois essa ação resultou na apreensão de quatro indivíduos, libertação do motorista , recuperação dos pertences do motorista e recuperação da carga e do caminhão roubado.


SALA DAS SESSÕES, 01 de abril  de 2024



JUNIOR CECON                                               ALBERTO HIROSHI BANDO
Vereador – União Brasil                                       Vereador - PSD
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