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MOÇÃO Nº: 36/2024
Assunto: Moção de Congratulações à Secretaria de Ação Social, Trabalho e Renda e ao Fundo Social de Solidariedade, pela realização do Casamento Comunitário 2024. 
Senhor Presidente:
CONSIDERANDO que na manhã do último sábado, 06/04, o Casamento Comunitário 2024 promoveu a oficialização de 39 casais e foi uma realização da Prefeitura de Itatiba, através da Secretaria de Ação Social, Trabalho e Renda e do Fundo Social de Solidariedade (FSS) em parceria com o Cartório de Registro Civil de Itatiba.

CONSIDERANDO que o evento foi realizado no salão de eventos do Lar Itatibense da Criança (LIC), que ficou lotado com noivos, padrinhos, familiares e convidados, além de autoridades e do grupo de trabalho, composto por servidores municipais e voluntários. Momento de muita emoção e amor! 
CONSIDERANDO que todos os casais ganharam uma foto-lembrança da Prefeitura de Itatiba, pedaço de bolo preparado na Cozinha do Fundo Social de Solidariedade e participaram de sorteios de brindes oferecidos por parceiros deste grande evento.
CONSIDERANDO que essa importante iniciativa contou com a participação ativa de muitos voluntários, pessoas dedicadas e imprescindíveis para o sucesso do evento. Ainda, contou com o apoio de empresários e empresas locais e, como acima mencionado, do Lar Itatibense da Criança (LIC) e do Cartório de Registro Civil de Itatiba, todos indispensáveis para a realização do sonho de muitos itatibenses. 
APRESENTO à apreciação do Nobre e Soberano Plenário, nos termos regimentais dessa Casa de Leis, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à à Secretaria de Ação Social, Trabalho e Renda e ao Fundo Social de Solidariedade, pela realização do Casamento Comunitário 2024. Um lindo e emocionante evento que oficializou a união de tantos casais itatibenses. 
   SALA DAS SESSÕES, 09 de abril de 2024.
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