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MOÇÃO Nº 38/2024
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]
Assunto: de Congratulações à Escola Senai Luiz Scavone de Itatiba pela parceria no Projeto Leitura da ASRI – Associação das Senhoras dos Rotarianos de Itatiba, na contribuição na confecção das estantes, mesas e bancos para a Biblioteca Profa. Giovana de Fátima Marcondes Lúcio na EMEB Profa. Rosa Scavone, escola do bairro San Francisco.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o Projeto Leitura da ASRI – Associação das Senhoras dos Rotarianos de Itatiba em Parceria com a Prefeitura Municipal, via Secretaria de Educação, entregou mais uma sala intitulada Biblioteca Profa. Giovana de Fátima Marcondes Lúcio na EMEB Profa. Rosa Scavone, escola do bairro San Francisco.

CONSIDERANDO que cerca de 700 alunos do 1º ao 9º ano do Ensino Fundamental desta unidade escolar municipal poderão desfrutar do ambiente implantado através do Projeto.

CONSIDERANDO que a Escola Senai Luiz Scavone de Itatiba, contribuiu com todo o custeio na confecção das estantes, mesas e bancos para a biblioteca.

CONSIDERANDO que são meses de trabalho, desde a elaboração do projeto até a entrega da sala.

CONSIDERANDO que o Projeto leva incentivo e acesso, além de contribuir na construção do apreço pelo conhecimento e o desenvolvimento de crianças e jovens.

CONSIDERANDO nossa imensa gratidão por essas pessoas que lutam pelo próximo e contribuem de maneira impar para que o melhor seja para todos.

CONSIDERANDO a imensurável contribuição que a Escola Senai Luiz Scavone de Itatiba realiza há diversos anos em nosso município, formando e qualificando jovens e adultos para o mercado de trabalho, deixando a esperança de um futuro melhor para estas pessoas e suas famílias.

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Escola Senai Luiz Scavone de Itatiba pela parceria no Projeto Leitura da ASRI – Associação das Senhoras dos Rotarianos de Itatiba, na contribuição na confecção das estantes, mesas e bancos para a Biblioteca Profa. Giovana de Fátima Marcondes Lúcio na EMEB Profa. Rosa Scavone, escola do bairro San Francisco


SALA DAS SESSÕES, 28 de março de 2024.



LEILA BEDANI
Vereadora
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