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REQUERIMENTO Nº 118/2024

ASSUNTO: Solicita informações à Ilumina Itatiba, conforme especifica.
CONSIDERANDO que a empresa Ilumina Itatiba, por meio de parceria público-privada, assumiu a responsabilidade pela manutenção e operação do sistema de iluminação pública no município, comprometendo-se a garantir a eficiência e qualidade deste serviço;
CONSIDERANDO que recentemente foram realizadas trocas de refletores nos postes da rua Emiliana Ramos Zatoni, visando melhorar a qualidade da iluminação nesta localidade;
CONSIDERANDO, no entanto, que após a mencionada intervenção, observou-se que três postes situados em frente aos números 04, 55 e no final da mesma rua permanecem com suas lâmpadas apagadas, situação que compromete a segurança dos moradores e transeuntes durante o período noturno;
REQUEIRO nos termos regimentais, após aprovação do Nobre e Soberano Plenário, que seja oficiado à Ilumina Itatiba para que sejam tomadas as devidas providências para o imediato reparo dos postes de iluminação pública localizados na rua Emiliana Ramos Zatoni, especificamente em frente aos números 04, 55 e no final da mencionada rua, de modo a restabelecer a iluminação adequada e assegurar a segurança e o bem-estar da população afetada.
Solicito ainda que seja informado a este gabinete o prazo previsto para a realização dos reparos, bem como quaisquer outras informações relevantes relacionadas à execução deste serviço.

SALA DAS SESSÕES, 11 de abril de 2024.




FERNANDO SOARES
Vereador PSDB
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