


CONVOCAÇÃO
ORDEM DO DIA


O Sr. DAVID BUENO, Presidente da Câmara Municipal de Itatiba, Estado de São Paulo, FAZ SABER aos senhores vereadores que a 149ª Sessão Ordinária do Legislativo acha-se marcada para o próximo dia 17 de Abril, às 17h, no PLENÁRIO “VEREADOR ABÍLIO MONTE”, com a seguinte ORDEM DO DIA:


[bookmark: _Hlk149576069] Item 1) Segunda discussão do Projeto de Lei nº 57/2023, de autoria do vereador Juninho Parodi, que “Institui o mês ‘Junho Vermelho’, dedicado à realização de campanha de incentivo à doação de sangue, no âmbito do Município de Itatiba/SP e dá outras providências”.

Item 2) Primeira discussão do Projeto de Lei nº 15/2024, de autoria do Executivo, que “Revoga a Lei nº 3.653/2003 que instituiu o Conselho do Idoso de Itatiba e todas as suas alterações, e institui o Conselho da Pessoa Idosa de Itatiba, nos seguintes termos e dizeres”.


Item 3) Primeira discussão do Projeto de Lei nº 18/2024, de autoria do Executivo, que “Dispõe sobre a restruturação do Conselho Municipal de Turismo e dá providências”.





Palácio 1º de Novembro, 15 de Abril de 2024.
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