


CONVOCAÇÃO
ORDEM DO DIA


O Sr. DAVID BUENO, Presidente da Câmara Municipal de Itatiba, Estado de São Paulo, FAZ SABER aos senhores vereadores que a 151ª Sessão Ordinária do Legislativo acha-se marcada para o próximo dia 29 de Abril, às 17h, no PLENÁRIO “VEREADOR ABÍLIO MONTE”, com a seguinte ORDEM DO DIA:


[bookmark: _Hlk149576069] Item 1) Primeira discussão do Projeto de Lei nº 38/2024, de autoria do Executivo, que “Dispõe sobre a denominação do espaço público que especifica.”;

Item 2) Primeira discussão do Projeto de Lei nº 43/2024, de autoria do Executivo, que “Dispõe sobre a Regularização Fundiária do Loteamento Recreio Costa Verde, na forma que especifica.”;

Item 3) Segunda discussão do Projeto de Lei nº 90/2023, de autoria do vereador Washington Bortolossi, que “Institui no município de Itatiba o Mês ‘Setembro Verde’, dedicado a ações de inclusão social da pessoa com deficiência.”;

Item 4) Primeira discussão do Projeto de Lei nº 68/2023, de autoria do vereador Juninho Parodi, que “Dispõe sobre a prioridade a pessoas com acromatose (albinismo) na marcação de consultas dermatológicas e oftalmológicas no âmbito do Município de Itatiba/SP.”;

Item 5) Primeira discussão do Projeto de Lei nº 62/2022, de autoria do vereador Washington Bortolossi, que “Concede ao servidor público municipal o direito a folga remunerada após a realização de sessão de quimioterapia, radioterapia ou tratamento imunossupressor a que tenha que se submeter, na forma que menciona.”.





Palácio 1º de Novembro, 26 de Abril de 2024.
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