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INDICAÇÃO Nº 1113/2024

ASSUNTO: Solicita ao Exmo. Sr. Prefeito e a secretaria responsável de forma REITERADA pela execução de coleta de lixo/entulhos e limpeza e manutenção, assim como a dedetização e roçada do local ao longo da R. Vergínio Belgine - Lot. Santo Antônio, Itatiba/SP, conforme específica.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que, a coleta de lixo no local trata-se de medida necessária, preventiva e de segurança, pois o referido local está nas proximidades de residências, lembrando que vários carros também abandonados no local.

CONSIDERANDO que, a Municipalidade não vem efetuando a limpeza, e roçada e demais serviços básicos nesse local com frequência pedestres sendo grande parte deles de crianças e adultos que transitam pela localidade, alertaram sobre os possíveis focos de mosquito da dengue assim como a proliferação de animais peçonhentos no local e roedores estão adentrando as residências, comércio portanto, a medida proposta atenderá um apelo dos moradores, que anseiam por uma solução o mais breve possível.  

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V.Exa., determinar as Secretarias competentes, providencias necessárias para que sejam executados em caráter de urgência os serviços, roçada de poda, manutenção, varrição e limpeza, coleta de resíduos, assim como a dedetização do local ao longo da R. Vergínio Belgine - Lot. Santo Antônio, Itatiba/SP.


Por estes motivos apresentados, tornam-se necessárias ações urgentes da Administração Pública e sua execução no menor tempo possível.



		SALA DAS SESSÕES, 26 de abril de 2024.



IGOR HUNGARO
Vereador – PDT
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