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INDICAÇÃO Nº: 1115/2024
Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Municipal, a execução de serviços para manutenção asfáltica na Avenida Alberto Paladino - Jardim Palladino, conforme esclarece.  
Senhor Presidente: 
INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V.Exa., determinar à Secretaria de Obras e Serviços Públicos, a execução de serviços para manutenção asfáltica na Avenida Alberto Paladino - Jardim Palladino, tendo em vista buraco/afundamento da via nas proximidades do número 870.  
Trata-se de avenida com intenso fluxo de veículos (leves e pesados) e pedestres que, atualmente, apresenta asfalto irregular e com afundamento da via no local a cima especificado. Dessa forma, a fim de garantir mais segurança no trânsito, a execução de serviços para manutenção asfáltica é medida importantíssima e de grande necessidade.

Diante do exposto, solicita a avaliação e implantação de medidas com urgência.
SALA DAS SESSÕES, 26 de abril de 2024.
(Assinado Digitalmente)                                                                                                         JUNINHO PARODI                                                                                                        Vereador PL 
