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INDICAÇÃO Nº: 1120/2024
Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Municipal a execução dos serviços de limpeza e manutenção das calçadas e academia ao ar livre localizadas na Rua Saul Milstein Rabinovitch – Lot. Morrão da Força, conforme especifica.
Senhor Presidente:

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne V.Exa., determinar ao setor competente da Administração, quanto a necessidade de execução dos serviços de limpeza e manutenção das calçadas e academia ao ar livre localizadas na Rua Saul Milstein Rabinovitch – Lot. Morrão da Força, tendo em vista que, atualmente, não apresentam as condições mínimas de segurança e higiene para utilização pela população.
A presente solicitação procura atender a um apelo dos moradores e usuários do referido local que se sentem prejudicados com o estado de conservação, com calçadas intransitáveis pela grande quantidade de mato e vegetação. Ainda, importante destacar, que a presente medida colaboraria de forma direta para a prática de atividades físicas, bem como o fato de que crianças e adultos possam aproveitar melhor o local com segurança.
Dessa forma, espera-se que esta indicação seja atendida o mais breve possível. 

SALA DAS SESSÕES, 25 de abril de 2024.
(Assinado digitalmente)                                                                                                                    JUNINHO PARODI                                                                                                                 Vereador PL 
