
                                                               Itatiba, 10 de abril de 2015. 

 OFÍCIO Nº 394/2015

ASSUNTO: CONVITE PARA PARTICIPAR DE AUDIÊNCIA PÚBLICA SOBRE A SEGURANÇA DE ITATIBA. 

Prezado Senhor:

Face à crescente preocupação da comunidade itatibense quanto à questão do aumento da violência e da desestruturação do sistema de segurança no país, problemas que se agravam a cada dia, a Câmara Municipal de Itatiba em parceria com o Conselho Comunitário de Segurança (Conseg), promoverá uma Audiência Pública sobre a Segurança de Itatiba, que se realizará no próximo dia 14, terça-feira, às 18:00 horas, no Plenário Vereador Abílio Monte, neste Poder Legislativo. 

Localizada em ponto estratégico e em uma região em pleno crescimento da oferta de serviços, e ligada a uma das principais cidades da América do Sul, São Paulo, e à principal do interior paulista, Campinas, Itatiba há muito deixou de ser uma cidade calma e pacata, onde as pessoas não tinham que temer pela sua segurança, bem como pela preservação de seus bens. A situação de temor que já tomou conta de nossa população requer medidas urgentes visando a um controle do problema, haja vista que, conforme se tem acompanhado pelos noticiários locais, parece termos chegado ao um ponto extremo no avanço da violência e da criminalidade, lamentavelmente nos aproximando muito do exemplo das grandes cidades;

Assim sendo, tenho a elevada honra de convidar Vossa Excelência para fazer parte da Audiência, presença que consideramos indispensável e de suma importância para que o evento se revista de todo êxito e possa efetivamente contribuir para uma solução aos problemas de nossa cidade.

Certo de poder contar com a ilustre presença de V.Exa., valho-me desta oportunidade para reiterar-lhe os meus protestos de grande estima e distinta consideração.

Atenciosamente

EDVALDO HUNGARO

Presidente da Câmara Municipal

Ao Excelentíssimo Senhor

DR. BRUNO HENRIQUE DI FIORE MANUEL
MD. Juiz Substituto da 2ª Vara Cível  de Itatiba 
FÓRUM “DR. ARMANDO RODRIGUES”
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