
                                                                              Itatiba, 24 de abril de 2015. 

OFÍCIO Nº 493/2015
ASSUNTO: Convoca para participação em Sessão Extraordinária

                                     Prezado Senhor:

Considerando a concordância efetuada via telefone pela Sra. Patrícia, em atender ao Convite desta Casa de Leis para prestar esclarecimentos com relação à inclusão de horários, itinerários e pontos de ônibus com abrigo, entre outros assuntos de interesse da comunidade e provenientes de diversos expedientes dos Vereadores desta Câmara Municipal;
Considerando ainda que na ocasião, por intermédio da Sra. Patrícia, a empresa informou que a melhor data para realização da sessão extraordinária seria o dia 28 de abril p.f, coube a esta Presidência baixar a Portaria de 67 de 23 de abril do corrente, para convocação de Sessão Extraordinária a ser realizada no próximo dia 28 (vinte e oito), terça-feira, às 18h00, com o objetivo único e exclusivo de ouvir os esclarecimentos dessa empresa com relação às questões acima elencadas.  Na impossibilidade de vosso comparecimento, solicitamos a especial gentileza de providenciar para que algum membro da direção dessa respeitável empresa concessionária compareça a esta Câmara Municipal para prestar aos Edis os esclarecimentos que se fizerem necessários.

Grato pela atenção de V. Exª., valho-me desta oportunidade para reiterar-lhe os meus protestos de elevada estima e distinta consideração. 

Atenciosamente,

Edvaldo Hungaro

Presidente da Câmara

Ao Senhor 

José Alfredo Ordine

Diretor Geral da TCI – Transporte Coletivo de Itatiba

Nesta

