REQUERIMENTO  ESPECIAL

                                                 ASSUNTO: SOLICITANDO PROVIDÊNCIAS AO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITATIBA. 
                                      Senhor Presidente:

            
                    Através do presente,         REQUEREMOS      a    Vossa Excelência o encaminhamento do Requerimento de nossa autoria, que segue em anexo, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, em regime de Urgência Urgentíssima, dada ao exíguo espaço de tempo que a matéria exige. 





Itatiba, 21 de janeiro de 1998.





CARLOS ALBERTO AMARAL





Vereador  - PFL





EVAIR PIOVESANA





Vereador - PSD

REQUERIMENTO ESPECIAL





 ASSUNTO: SOLICITANDO PRORROGAÇÃO DE PRAZO PARA O PAGAMENTO DA PRIMEIRA PARCELA DO IPTU.





Senhor  Prefeito:





CONSIDERANDO  que inúmeros contribuintes ainda não receberam os carnês do IPTU;





CONSIDERANDO  que o vencimento da primeira parcela, bem como, a cota única com descontos vencem no próximo dia 26 de janeiro;





CONSIDERANDO  que existe prazo de 20 (vinte) dias para que os contribuintes  possam questionar os valores lançados pela Municipalidade, conforme  art. 124 da Lei n. 2.257, de 06 de dezembro de 1990,  - Código Tributário Municipal;





CONSIDERANDO que é de conhecimento público a existência de algumas falhas no lançamento em decorrência da alteração da Planta Genérica de Valores;





CONSIDERANDO  que inclusive vários contribuintes já requereram junto a municipalidade a revisão do lançamento de seus carnês, por não concordarem com os valores apresentados;





REQUEREMOS,  a Sua Excelência o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itatiba, com fundamento no art. 124  da Lei n. 2.257, de 06 de dezembro de 1990, que trata do Código Tributário Municipal, uma prorrogação no vencimento da primeira parcela e da cota única com descontos para o próximo dia 16 de fevereiro de 1998, medida essa que traria grande benefício a toda população itatibense, evitando assim maiores transtornos para a municipalidade.





REQUEREMOS ainda,  que  o Requerimento seja analisado por  Vossa Excelência em regime de Urgência Urgentíssima,  e no caso dessa medida ser acatada  seja amplamente divulgada pelos meios de comunicação.





ITATIBA,  22 de janeiro de 1998.

CARLOS ALBERTO AMARAL                                         EVAIR PIOVESANA

Vereador PFL






 Vereador  PSD




