


Itatiba, 20 de outubro de 1999.

Prezado Senhor:

Em atenção a reivindicação dessa Associação de Moradores de implantação do serviço de entrega de correspondências nesse núcleo residencial, venho, pelo presente, informar a V.Sª  que, em resposta a requerimentos encaminhados por esta Câmara à agência de Correios local solicitando o referido serviço, fomos informados de que, para se fazer tal implantação, será necessário que os moradores locais se organizem e instalem  uma portaria, designando uma pessoa responsável pelo recebimento das correspondências, conforme determina legislação vigente que regulamenta  a entrega de correspondências  em edifícios residenciais com mais de um pavimento.

Face ao exposto, e procurando solucionar a questão para benefício de todos os moradores desse núcleo habitacional, convido V.Sª  para  vir a esta Câmara Municipal,  para que pudéssemos tratar do assunto e providenciar as medidas necessárias para atender às exigências da empresa de Correios, proporcionando-se a rápida implantação do serviço solicitado.

Posto isto, aguardo a manifestação de V.Sª quanto à data e ao horário para a nossa entrevista, valendo-me desta oportunidade para renovar-lhe os meus protestos de estima e apreço.

Atenciosamente

EVAIR PIOVESANA

Vereador 

Ao Ilustríssimo Senhor
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