


                                             TÍTULO DE CIDADÃO ITATIBENSE

SR. PRESIDENTE DA CÂMARA,

SR. PREFEITO MUNICIPAL,

DEMAIS AUTORIDADES PRESENTES,

COLEGAS VEREADORES,

SENHORAS E SENHORES,

BOA NOITE! COUBE A ESTE VEREADOR, NESTA SOLENIDADE, FALAR SOBRE O SIGNIFICADO DA LÁUREA DE “CIDADÃO ITATIBENSE”, MISSÃO QUE NÃO ME É DE TODO FÁCIL, VISTO QUE SE TRATA DE UMA HOMENAGEM, E O VALOR DE UMA HOMENAGEM TALVEZ NÃO SE POSSA MENSURAR, POIS, ENCERRANDO UM FORTE CARÁTER EMOCIONAL E SUBJETIVO, EXERCE UMA IMPRESSÃO DISTINTA EM CADA UM QUE A RECEBE.

EU ACREDITO, NO ENTANTO, QUE ESSA HOMENAGEM – O  TÍTULO DE “CIDADÃO ITATIBENSE” – REPRESENTA MUITO PARA AQUELES QUE O RECEBEM. UM SIMPLES PERGAMINHO PODE SIMBOLIZAR MUITA COISA, ELE CONTÉM TODOS OS CORAÇÕES ITATIBENSES EXPRESSANDO UM CALOROSO CONVITE A QUE O HOMENAGEADO CONTINUE AQUI, ENTRE NÓS, COMPARTILHANDO DA VIDA DESTA  ACOLHEDORA CIDADE. ENTÃO, TRATA-SE EXATAMENTE DISSO – ESSE TÍTULO SIMBOLIZA O ACOLHIMENTO GENTIL QUE SE OFERECE AO CHEGAREM A ESTA CIDADE AS PESSOAS AMIGAS, QUE  ELEGERAM ESTE LUGAR PARA NELE SE FIXAR COM SUAS FAMÍLIAS. QUANTO AO OUTORGANTE DESSA ELOQÜENTE HOMENAGEM, QUE É O MUNICÍPIO DE ITATIBA, ATRAVÉS DE SUA POPULAÇÃO... – DELE SABEMOS QUE O FAZ MOVIDO PELA MAIS PROFUNDA SINCERIDADE, COMO UMA DEMONSTRAÇÃO DO CARINHO QUE SEMPRE RESERVA A SEUS FILHOS ADOTIVOS.  

A VIDA EM SOCIEDADE DEPENDE DAS BOAS RELAÇÕES ENTRE OS INDIVÍDUOS. EM HARMONIOSA CONVIVÊNCIA, OS HOMENS CRESCEM, EVOLUEM, CRIAM UMA SOCIEDADE JUSTA E IGUALITÁRIA – ESTE É O OBJETIVO COMUM QUE DEVEMOS PERSEGUIR.  ITATIBA, ESTA CIDADE PACATA E APRAZÍVEL, SEMPRE SOUBE RECONHECER O VERDADEIRO VALOR E A IMPORTÂNCIA DA CONTRIBUIÇÃO QUE RECEBE DE CADA UM DE SEUS MUNÍCIPES. TODOS PROCURAM POR MELHORES CAMINHOS E BOAS CONDIÇÕES DE VIDA, TODOS BUSCAM A FELICIDADE,  A PAZ, A HARMONIA SOCIAL. SEM DUVIDAR DISSO, O POVO DESTA CIDADE  RECONHECE  QUE ESSES NOVOS CONTERRÂNEOS DESEJAM COM ELE COMPARTILHAR DESSES ELEVADOS IDEAIS, E TAMBÉM SABE DO VALOR DA CONTRIBUIÇÃO DE CADA UM DELES PARA O DESENVOLVIMENTO E O PROGRESSO DA CIDADE, HOJE TÃO MAIS ENRIQUECIDA PELA SUA CULTURA CENTENÁRIA E PELO SEU POVO TRABALHADOR, ORDEIRO E SIMPÁTICO.

NESTA FELIZ OPORTUNIDADE, QUERO TRANSMITIR A TODOS OS HOMENAGEADOS DESTA NOITE AS MINHAS EFUSIVAS FELICITAÇÕES, E DESEJAR A TODOS QUE O NOSSO ESTREITO CONVÍVIO SEJA UMA FORÇA PODEROSA PARA, JUNTOS, CONSTRUIRMOS UMA SOCIEDADE SAUDÁVEL, FELIZ E PROGRESSISTA, NA CONSTANTE BUSCA POR UM MUNDO IDEAL PARA OS NOSSOS FILHOS.    

                                        MUITO OBRIGADO!
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