Itatiba, 29 de março de 2000.

Senhor Prefeito:

Tendo em vista o recebimento de Notificação, emitida pela Seção das Receitas da Prefeitura Municipal em 14 do corrente, para o pagamento de multa no valor de R$ 1.745,12 (hum mil, setecentos e quarenta e cinco reais e doze centavos) de conformidade com a Lei nº 2.965, de 17 de dezembro de 1997, referente ao imóvel de minha propriedade sito na Rua Dona Maria Costinha Chaves, Q-E, L-37, 39, 41 e 43, no Loteamento Jardim Santa Filomena, tenho a esclarecer a V.Exa. que as obras de construção de muros e calçadas no imóvel acima já estão em andamento, razão pela qual solicito-lhe que se digne autorizar a prorrogação do prazo para a execução das mesmas pelo período de 90 (noventa) dias, a contar desta data, para que possam ser totalmente concluídas, bem como que permita a remissão da multa.

Esclareço, ainda, que a postagem da mencionada Notificação foi feita no dia 21 de março e o seu recebimento, no dia 27. Devido, contudo, ao seu extravio em meio aos meus documentos pessoais, este recurso não foi impetrado anteriormente, sendo só agora trazido à apreciação de V.Exa.

Contando com a especial compreensão de V.Exa., valho-me deste ensejo para renovar-lhe os meus protestos de elevada estima e distinta consideração.

Respeitosamente

MÁRIO LIZANDRO BERTONI

Ao Excelentíssimo Senhor

ENG. ADILSON FRANCO PENTEADO

DD. Prefeito Municipal de Itatiba

NESTA







