
EXMO. SR. PRESIDENTE, 

EXMO. SR. PREFEITO 

SENHORES VEREADORES,

SENHORAS E SENHORES,

BOA NOITE!

ESTA CÂMARA MUNICIPAL MAIS UMA VEZ REALIZA A SOLENIDADE DE ENTREGA DE TÍTULOS DE “CIDADÃO ITATIBENSE” E DE DIPLOMAS DE “GRATIDÃO DO POVO ITATIBENSE”, OCASIÃO EM QUE NOS ALEGRAMOS EM RENDER HOMENAGENS ÀS PESSOAS QUE ADMIRAMOS E DE CUJA ATUAÇÃO EM NOSSA SOCIEDADE NOS ORGULHAMOS, TANTO POR SUAS OBRAS DE BENEMERÊNCIA QUANTO PELAS INÚMERAS FORMAS DE CONTRIBUIÇÃO PARA COM A COMUNIDADE.

ITATIBA É UMA CIDADE FELIZ, TEM A SORTE DE SER POVOADA POR CIDADÃOS DE BEM, DONOS DE UM GRANDE SENSO DE HUMANIDADE E DE RESPEITO PELO SEU PRÓXIMO. JAMAIS SERÁ DIFÍCIL PARA UM MEMBRO DESTA CASA, REPRESENTANTE DO POVO ITATIBENSE, DESCOBRIR ENTRE AS PESSOAS DA NOSSA COMUNIDADE ALGUÉM QUE ESTEJA SE DEDICANDO AO OUTRO, DOANDO-SE DE FORMA ISENTA E DESINTERESSADA ÀQUELES QUE PRECISAM DE AUXÍLIO... – TANTAS  SÃO ENTRE NÓS AS PESSOAS CUJA GENEROSIDADE É A VIRTUDE QUE MAIS TRANSPARECE E MANIFESTA-SE.

HOJE ESTA CÂMARA HOMENAGEIA VÁRIAS PESSOAS CUJO TRABALHO, ESFORÇO, DEDICAÇÃO E DESPRENDIMENTO MERECERAM A NOSSA ATENÇÃO, O NOSSO RESPEITO, CONSIDERAÇÃO E SUPREMO RECONHECIMENTO. HÁ QUE SE RECONHECER QUE A OBRA DE PESSOAS BENEMÉRITAS E LUTADORAS COMO AS QUE HOJE SE ENCONTRAM AQUI, NESTA SOLENIDADE, CONSTITUI UMA FORÇA ESPECIAL, UMA DÁDIVA QUE PERMITE MANTER-SE A HARMONIA EM SOCIEDADE.  ESSAS PESSOAS DE SUPERIOR CARÁTER SÃO AQUELAS QUE SE GUIAM PELO SENTIMENTO DA SOLIDARIEDADE E DA JUSTIÇA E POR UMA VISÃO DE PROGRESSO; QUE DOAM SEM PEDIR NADA EM TROCA; QUE AUXILIAM SEM FAZER ALARDE DE SEU ATO, POIS NÃO SE INTERESSAM POR ELOGIOS OU RECOMPENSAS: FAZEM-NO APENAS PELA SATISFAÇÃO DE VER A ALEGRIA E O ALÍVIO NO OLHAR DAQUELE QUE RECEBE. SABEMOS QUE SÓ ISSO PODE ALEGRAR VERDADEIRAMENTE A ESSAS PESSOAS. PORÉM, GOSTARÍAMOS DE PODER, NESTA SOLENIDADE, MANIFESTAR O RECONHECIMENTO QUE É DE TODA A POPULAÇÃO ITATIBENSE, PELA OBRA QUE REALIZAM COM TANTO AMOR. 

SAIBAM, VOCÊS, QUE PARA NÓS ESTE É UM MOMENTO MUITO IMPORTANTE. É QUANDO, TOMADOS DE GRANDE EMOÇÃO, TRANSMITIMOS UM SENTIMENTO VERDADEIRO, FELIZES POR ESTARMOS RODEADOS DE PESSOAS DE IMENSA BONDADE  E ELEVADO CARÁTER, PESSOAS QUE NOS FORTALECEM COM SUA PRESENÇA, PELO EXEMPLO QUE TÊM DADO DE DETERMINAÇÃO, CORAGEM E PARTICIPAÇÃO. 

NA SOLENIDADE DE HOJE, QUEBRANDO UM INTERVALO DE QUASE QUARENTA ANOS, A CÂMARA MUNICIPAL VAI CONCEDER O DIPLOMA DE “CIDADÃO BENEMÉRITO”, E ESSA HOMENAGEM É MUITO ESPECIAL, ELA REFLETE O RECONHECIMENTO SOLENE DE TODOS NÓS A  ALGUÉM CUJAS OBRAS E HISTÓRICO DE VIDA MEREÇAM ESPECIAL DESTAQUE.   NESTA NOITE, RECEBERÁ ESSA DISTINTA HOMENAGEM, DAS MÃOS DO VEREADOR JOÃO FATTORI, O DR. HOMERO NOVO FORNARI, PESSOA QUE COMPROVADAMENTE A MERECE POR TANTOS SERVIÇOS PRESTADOS À COMUNIDADE ITATIBENSE AO LONGO DOS 50 ANOS DE SUA CARREIRA COMO MÉDICO, MARCO QUE ALCANÇOU NO FINAL DO ANO PASSADO E QUE LHE CONFERE SINGULAR DISTINÇÃO.

 PORTANTO, ESTA OCASIÃO É MUITO ESPECIAL, E É COM IMENSA HONRA QUE HOJE RENDEMOS O PREITO DE “CIDADÃO BENEMÉRITO”. 

MUITO OBRIGADO A TODOS! 
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