
                             Itatiba, 26 de fevereiro de 2003.

                               REF:  DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2003.

                                            Prezados Senhores:

Tendo em vista a promulgação do Decreto Legislativo nº 01/2003, de 13 do corrente (cópia anexa), servimo-nos do presente para informar a essa Associação que referida legislação, ao sustar atos normativos decorrentes de decreto municipal que regulamenta a Lei Municipal nº 3.245, de 29 de dezembro de 1999, que “dispõe sobre a isenção de pagamento do estacionamento regulamentado aos aposentados”, anulou determinações fixadas pelo Decreto do Poder Executivo.

A título de esclarecimento, informamos que, para a obtenção do benefício de isenção de pagamento de Zona Azul pelos aposentados, não mais será necessária a apresentação de Certificado de Registro e Licenciamento e de documento expedido pela CIRETRAN comprovando a propriedade de um único veículo pelo interessado, cuja obrigatoriedade era prevista pelo Inciso IV do Decreto Municipal. Também não há mais prazo previsto para o cadastramento dos interessados  no benefício junto ao Departamento de Promoção Humana da Prefeitura, conforme estabelecia o Artigo 5º daquela legislação, de maneira que agora os aposentados poderão cadastrar-se a qualquer momento. Da mesma forma, não haverá mais definição do número de vagas e demarcação dos  locais das mesmas, sendo permitido aos beneficiados o estacionamento em qualquer local de sistema de Zona Azul.

Sendo o que havia, para o momento, a informar a Vs.Ss., colocamo-nos à disposição dessa Associação para maiores esclarecimentos, se necessário.

Nesta oportunidade, renovamos os nossos protestos de estima e distinta consideração. 

Atenciosamente

EVAIR PIOVESANA

Vereador – PMDB 

JOÃO GUALBERTO FATTORI

Vereador – PSDB

CABO OTÁVIO BOTELHO

Vereador – PPB 
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