
Itatiba, SP, 25 de Abril de 2005.

Prezado Senhor:

Saudações.

Uma das funções precípuas do Vereador é o exercício constante da fiscalização dos atos do Poder Executivo como forma de assegurar o cumprimento da legislação vigente e, por conseguinte, a sempre correta, eficaz e legal aplicação dos recursos públicos.

É com base nesse entendimento, uma verdadeira missão de todo homem público, que tomamos a iniciativa de lhe enviar a presente solicitação.

Assim, tem o presente a finalidade de solicitar informações no que diz respeito à situação funcional do Professor Salim Andraus Júnior junto ao Estado, enquanto diretor efetivo da Escola Estadual “Monsenhor Honório H. B. Nache” no município de Morungaba-SP, função que exercia antes de assumir o cargo de Secretário da Educação do Município de Itatiba-SP.

Solicitamos que nos seja informado se o Prof. Salim Andraus Júnior:

a) Está ou esteve afastado do cargo/função que ocupa no Estado desde que assumiu a Secretaria da Educação de Itatiba?

b) Qual a data de afastamento?

c) Por qual motivo se deu o asfastamento?

d) Na vigência do afastamento, se houve, foi o referido Professor remunerado pelo Estado?

e) Esteve o referido professor afastado no período compreendido entre 28 de Junho de 2002 e 31 de Dezembro de 2002 para exercício de atividades de suporte pedagógico em parceria existente entre Município e Estado?

f) Como professor efetivo no município de Morungaba-SP poderia exercer função em município onde o Ensino Fundamental é todo municipalizado, caso de Itatiba?

g) O cargo de Secretário Municipal de Ensino pode ser considerado de suporte pedagógico?

No aguardo de sua manifestação, despedimo-nos.

Cordialmente,

Flávio Monte

Vereador – PFL

Ao

Ilmº Sr.

Professor Valter Dias Lopes

Dirigente Regional de Ensino de Bragança Paulista

Bragança Paulista-SP








