
EXMO. SR. 

ERIK CARBONARI
PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITATIBA
NESTA.

R E Q U E R I M E N T O

                                             Eu, EDVALDO VICENTE ANGELO HÚNGARO,  vereador da Câmara Municipal de Itatiba, venho mui respeitosamente, por este instrumento, REQUERER a autorização de Vossa Excelência para a realização de viagem à Capital Federal, uma vez que nos dias 01 e 02 de dezembro p.f., tenho reunião agendada  nos Ministérios do Trabalho e do Esportes para pesquisar junto aos seus departamentos projetos e programas que poderei trazer em benefício do nosso município e ainda participarei da Conferência das Pessoas com Dificuldade em Mobilidade. 
Nestes termos,

Pede Deferimento.

ITATIBA,  28 de novembro  de 2008.

EDVALDO VICENTE ANGELO HÚNGARO

Vereador





RELATÓRIO DE VIAGEM À BRASÍLIA DO VEREADOR  EDVALDO VICENTE ANGELO HÚNGARO E DO ASSISTENTE DE BASE RAIMUNDO NONATO DA SILVA




Partimos dia 07 de abril  - 10:00 horas de Congonhas com destino à Brasília/DF.




Do dia 07 ao dia 11 de abril, permanecemos nos Ministérios do Trabalho e dos Esportes a procura de Programas para incluir o município de Itatiba.





Trouxemos diversos materiais que dizem respeito a programas que são desenvolvidos pelos dois Ministérios, cabe-nos agora fazer uma avaliação para adequarmos ao nosso município.




Estivemos nos Gabinetes dos Deputados Dimas Ramalho e Cláudio Magrão solicitando verbas para entidades do nosso município.




Retornamos dia 11,  às 14:30 – destino Brasília/DF – Congonhas/SP.





Itatiba, 12 de abril  de 2005.

      



EDVALDO VICENTE ANGELO HÚNGARO





             Vereador 

 RAIMUNDO NONATO DA SILVA

    Assistente de Base







