
Itatiba, 17 de agosto de 2006.

Prezado Senhor:

Venho, respeitosamente, à honrada presença de V.Sa. para, intercedendo em favor do jovem Alisson Carlos Magnani, portador do RG. 45.723.324-2, solicitar a sua dispensa  do Serviço Militar, haja vista que o mesmo estuda no período da manhã, encontrando-se matriculado na 3ª série do Ensino Médio, e presta serviços, no período das 13:30 às 17:00 horas, à empresa Microsistema Sup de Informática, conforme comprovam os documentos anexos. 

Vale frisar que o jovem Alisson, cujas atividades o impossibilitam de prestar o compromisso com o Serviço Militar, é considerado financeiramente o arrimo de sua família e está dependendo da dispensa ora solicitada para se efetivar no emprego. Portanto, tendo em vista a situação desse jovem, cuja família paga aluguel e depende de sua colaboração, apelo para a compreensão de V.Sa. no sentido de dispensá-lo  da obrigação do Serviço Militar.

Contando com a especial atenção de V.Sa., valho-me desta oportunidade para renovar-lhe os meus protestos de alta estima e distinta consideração.

Respeitosamente

FLÁVIO MONTE

Vereador – PFL 

Ilmo. Sr.

Ten. José Henrique dos Reis Vieira

JUNTA DO SERVIÇO MILITAR DE ITATIBA
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