
Itatiba, 08 de março de 2007.

                                  Prezados Senhores:

                                  Com os meus cordiais cumprimentos, venho à presença de Vossa Senhoria para apresentar-lhe o jovem Mauricio Matias Ferreira de Melo, portador da cédula de Identidade RG. sob o n.º 42.207.411-1, CPF. n.º 305.764.628-02, e da CTPS nº 99095, Série 215/SP, residente nesta cidade, pessoa de meu conhecimento, trabalhadora, honesta, de índole excelente, de quem desconheço qualquer fato desabonador, e que no momento se encontra desempregada e à procura de um trabalho condizente com as suas capacidades.

                                   Tendo o jovem Mauricio procurado por este vereador manifestando o desejo de obter uma colocação no mercado de trabalho de nossa cidade, ouso solicitar a V.Sª  o especial obséquio de realizar uma entrevista com o interessado, e de, na medida do possível, designar-lhe uma colocação em  sua firma, colaborando para tirar mais um da fila do desemprego.

                                   Contando desde já com a especial compreensão de V.Sª, valho-me desta oportunidade para reiterar-lhe os meus protestos de alta estima e distinta consideração.

                                                          Cordialmente

                                                     FLÁVIO MONTE

                                                             Vereador








