
EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DE ITATIBA

ENG. JOSÉ ROBERTO FUMACH

REQUERIMENTO

 MOISÉS LOBIANCO, brasileiro, casado, portador do RG. nº 11.775.266 e do CPF. nº 030.513.228-84, morador na Rua João Galina nº 49, Jardim Santa Filomena, neste município, vem, respeitosamente, solicitar a V.Exa. a concessão de remissão do débito em seu nome, inscrito na Dívida Ativa, no valor de R$ 252,45 (duzentos e cinqüenta e dois reais e quarenta e cinco centavos), referente a Taxas de Licença de Funcionamento relativas aos exercícios de 1997, 1998 e 2004. 

O requerente justifica o presente por se tratar de pai e arrimo de família, o qual se encontra afastado pelo INSS em licença médica devido a grave deficiência visual de que foi acometido em decorrência de diabetes, a retinopatia diabética (cópia de comprovante anexa), e que, portanto, está impossibilitado de trabalhar. Motorista autônomo até ter sido acometido da grave enfermidade na retina ocular, prestava serviços de entregador de mercadorias, atividade pela qual recolhia junto à Prefeitura Taxa de Licença de Funcionamento. Porém, desde o ano de 1997, já enfrentando dificuldades financeiras, ficou em atraso com o pagamento das referidas taxas, hoje estando o seu débito acumulado no valor acima citado, o qual foi dividido em sete parcelas de R$ 36,06 (trinta e seis reais e seis centavos).  Entretanto, desde o agravamento do seu problema na retina, o requerente foi obrigado a deixar o trabalho, mesmo porque sua enfermidade inviabiliza totalmente o exercício da profissão de motorista, tornando-se-lhe então cada vez mais remota a possibilidade de quitação de sua dívida para com o erário.  

Ressalta-se que o benefício recebido pelo requerente é no valor de R$ 684,00 (seiscentos e oitenta a quatro reais), rendimento com o qual tem que suportar a despesa de aluguel, de R$ 550,00 (quinhentos e cinqüenta reais), além de despesas com tratamento de saúde, dentre outras. 

Portanto, tendo em vista a situação ora exposta, apela para a sensibilidade de V.Exa., no sentido de que abra mão de referido crédito,  que é insignificante para o erário, porém de grande importância para esta família.

ITATIBA, 21 de março de 2007.

MOISÉS LOBIANCO
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