
Itatiba, 17 de setembro de 2007.

Senhor Deputado:

Venho, respeitosamente, à honrada presença de V.Exa. para solicitar o vosso especial auxílio no sentido de interceder junto ao Governo do Estado de São Paulo para pleitear a execução das obras de duplicação do trecho Itatiba/Jundiaí da Rodovia SP-360 (Eng. Constâncio Cintra). 

Vale esclarecer que as populações de Itatiba  e   de Jundiaí   aguardam  há   muitos  anos  a  execução  da  duplicação do mencionado trecho de rodovia, localizado entre os dois  municípios, o qual,  devido  a  seus trechos perigosos,  tem  apresentado um índice grande de acidentes, haja vista o seu intenso tráfego. 

Apesar das melhorias recebidas, referida rodovia ainda assim oferece perigos para os seus usuários, já que, na maioria dos seus trechos, não existem condições de ultrapassagem (o que não impede determinados motoristas de fazê-lo, desafiando riscos), além de seu tráfego não cessar de crescer, uma vez que, com o passar do tempo, indústrias, comércios, loteamentos, etc. vão-se estabelecendo às suas margens. Inclusive, esse trecho de rodovia é utilizado pela população de todas as cidades da região, principalmente por estudantes, ou mesmo por aqueles que pretendem ter acesso a outras rodovias, como Via Anhangüera, Fernão Dias, Dutra, etc., estimando-se em vinte mil/dia o número de veículos que por ela trafegam;

A duplicação da Rodovia Itatiba/Jundiaí há tempos atrás já foi objeto de muitas manifestações das autoridades itatibenses e de outras localidades interessadas, porém ainda se trata de uma reivindicação no aguardo de atendimento.

Portanto, apelo para o empenho de V.Exa. junto ao governo estadual no sentido de se priorizar a  realização das obras da referida duplicação, a fim de que, o mais brevemente possível, possamos desfrutar os benefícios que a benfeitoria  trará a esta região do Estado, devendo  contribuir,  principalmente,   para  a  redução  do  índice  de  acidentes  graves nessa auto estrada.

Contando com a cordial atenção de V.Exa., valho-me desta oportunidade para reiterar-lhe os meus protestos de elevada estima e distinta consideração.

Atenciosamente
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