
Itatiba, 17 de  setembro de 2007.

                                 Senhor Deputado:

                                  Pelo presente, recorro à especial atenção e solicitude de Vossa Excelência, para solicitar o vosso especial empenho no sentido de obter, junto ao Governo Estadual, a concessão  de uma verba a ser destinada ao Lar Itatibense da Criança, deste município. 

A presente solicitação é feita em nome da população itatibense, pois se trata de uma das mais antigas entidades assistenciais de Itatiba, que abriga dezenas de crianças. Trata-se de instituição dedicada exclusivamente ao atendimento de crianças até 18 anos e que  tem se mantido até hoje com a ajuda do  trabalho voluntário de pessoas abnegadas que dedicam grande parte de seu tempo à  entidade e com auxílios da Municipalidade e da população itatibense, prestando excelentes serviços à sociedade. O trabalho realizado pelo Lar é reconhecidamente uma obra de elevado valor humanitário.

 É importante lembrarmos também os grandes esforços que já foram empenhados pelos seus colaboradores para a obtenção de reformas em suas instalações, como a construção de sua quadra poliesportiva, de forma a contribuir para  o aprimoramento do  atendimento prestado. 

                                           Dessa forma, esperando poder contar com a solícita compreensão e o precioso auxílio de V.Exa., valho-me desta oportunidade para  reiterar-lhe os meus elevados protestos de grande estima e distinta consideração, antecipando-lhe os meus sinceros agradecimentos.

Cordialmente

FLÁVIO MONTE

Vereador (DEM)

Ao Excelentíssimo Senhor

VANDERLEY MACRIS

DD. Deputado Federal do PSDB
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