
Itatiba,  09 de maio de 2008.

Prezada Senhora: 

Seria difícil colocar em palavras o fraterno sentido da palavra Mãe, especialmente quando nos dirigimos a pessoa tão nobre pela sua história de vida virtuosa e seu relevante exemplo de mãe amorosa e dedicada, como estou certo de que é a distinção que eleva Vossa Excelência a tão sublime posição, tendo sido eleita a “Extremada Mãe do Ano de 2008”. 

Por meio do presente, gostaria de congratular-me com a Homenagem feita por esta Casa de Leis a Vossa Excelência, Dona Luíza, pelo merecimento dessa insigne láurea outorgada pela Câmara Municipal de Itatiba. 
Como vereador desta Casa, lamento informar a Vossa Excelência, entretanto, que, infelizmente,   em virtude de compromissos já assumidos anteriormente, não poderei estar presente à sessão solene em que se homenageará a “Extremada Mãe do Ano”. Porém, antecipo-me, por meio do presente, transmitindo-lhe as minhas sinceras felicitações pela escolha de seu nome para representar todas as mães itatibenses no ano de 2008.
Sendo o que tinha a transmitir a V.Exa., valho-me deste ensejo para reiterar-lhe os meus votos de elevado apreço e distinta consideração. 
Respeitosamente
EDVALDO HÚNGARO

Vereador
Exma. Sra.
LUÍZA BARTHOLOMEU PRETTI
DD. Extremada Mãe do Ano de 2008 
NESTA







