
Itatiba,  09 de maio de 2008.

Senhor Presidente: 

Lamento informar a V.Exa. que, em virtude de compromissos anteriormente assumidos e que não podem ser adiados, não poderei estar presente à sessão solene que homenageará a “Extremada Mãe do Ano de 2008”. 

Porém, gostaria de transmitir à Dona Luíza Bartholomeu Pretti, que foi merecidamente eleita, por comissão de vereadores desta Casa,  para representar todas as mães itatibenses neste ano de 2008, os meus mais sinceros votos de congratulações, pela sua história de vida virtuosa e seu relevante exemplo de mãe amorosa e dedicada, como estou certo de que a homenageada tem se distinguido não só entre os seus familiares, como em meio a nossa sociedade.

Aproveito este ensejo para estender as minhas felicitações a todas as Mães já homenageadas por esta Câmara, que hoje serão lembradas em ocasião solene. Que todas elas possam ser eternamente homenageadas pelos seus e pela sua descendência, pelo exemplo do que foram ou que ainda nos deixarão.    

Sendo o que tinha a comunicar a V.Exa., reitero-lhe, nesta oportunidade, os meus protestos de alta estima e distinta consideração. 

Atenciosamente
EDVALDO HÚNGARO

Vereador

Exmo. Sr.
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