
C¶MARA MUNICIPAL DE ITATIBA

REQUERIMENTO: No: 0008/93

ASSUNTO: COLETA DE LIXO EM LOCAL QUE ESPECIFICA. 

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO  a existˆncia de grande n£mero  de ind£strias  no  Jardim  Virg¡nia, assim como as  de  residˆncias;

CONSIDERANDO  a grande quantidade de lixo  produzida  por  essas ind£strias, que, al‚m de  proporcionar  um p‚ssimo  aspecto  ao  bairro, exala um terr¡vel  mau  cheiro, expondo  a  sa£de da popula‡Æo local a riscos  de  contamina‡äes;

CONSIDERANDO  que  a coleta do lixo  no  bairro ‚  realizada  duas  vezes por  semana,  mostrando-se  insuficiente para a manuten‡Æo da sua limpeza,

REQUEREMOS,  na  forma  regimental,  ap¢s  consultado  o  douto  e soberano Plen rio, que se oficie  a  Sua Excelˆncia  o  Sr.  Prefeito  Municipal, no  sentido  de  que determine  ao  Secret rio da Infra-Estrutura, Engo. Jos‚  Marcos  Medeiros,  que  a  coleta do  lixo  no  Jardim  Virg¡nia passe  a ser efetuada trˆs vezes por semana, ou seja, …s  segundas,  quartas e sextas-feiras, em aten‡Æo aos  incont veis reclamos dos moradores locais.

SALA DAS SESSåES, 03 de fevereiro de l993

EVAIR PIOVESANA

Vereador - PMDB

Itatiba, 17 de fevereiro de 1995.

OFÖCIO n. 0091/95

ASSUNTO:ENVIANDO INFORMA€åES

Prezado Senhor:

Cumpre-me    informar    a    Vossa    Senhoria    que, de  conformidade  com  o  aditamento n. 2,  …s  instru‡äes  4/70, 2/85,   3/85,  2  /90,  desse  Egr‚gio  Tribunal  de  Contas   do Estado   de  SÆo  Paulo,  a  Cƒmara  Municipal  de  Itatiba,  nÆo realizou licita‡äes no mˆs de janeiro de 1995.

Atenciosamente,

ANA MARIA CAPELETTO DE OLIVEIRA

Diretora Geral

     Ao Ilustr¡ssimo Senhor

     Respons vel pelo Escrit¢rio Regional  do

     Tribunal de Contas do Estado de SÆo Paulo

     Rua Jos‚ Pinto de Moura, 191

     13.070.120 - BOTAFOGO - CAMPINAS-SP.








