
C¶MARA MUNICIPAL DE ITATIBA

ESTADO DE SÇO PAULO

REQUERIMENTO No: 0089/93

ASSUNTO:POLICIAMENTO   DO  TRµFEGO  DE   VEÖCULOS PRàXIMO   ·S  ESCOLAS,  NOS  HORµRIOS  DE ENTRADA E SAÖDA DAS AULAS.

Senhor Presidente:

REQUEREMOS,   nos  termos  do  Regimento   Interno, depois  de  ouvido  o douto Plen rio, que se  oficie  ao  Sr. Prefeito,   no  sentido  de  que  a  Guarda  Municipal  passe a  realizar o policiamento do trƒnsito nas ruas que circundam as  escolas  do  munic¡pio, nos hor rios de entrada  e  sa¡da das  aulas,  preferencialmente  nas avenidas  que  apresentam um maior movimento.

Observe-se   que   todas  as   escolas   necessitam dessa   medida.  Entretanto,  temos  conhecimento  de  que  a dificuldade  em  perpetr -la  se  deve  …  falta  de  efetivo policial suficiente.

Assim   sendo,  a  sugestÆo  ‚  que  se   viabilize o  policiamento  preferencialmente  nas  vias:  Av.  Prudente de   Moraes,  Rua  Antonio  Mutton,  Rua  Comendador  Franco, em  sua  confluˆncia  com a Rua Rangel Pestana,  e  nas  Avs. Mal. Castelo Branco e Expedicion rios Brasileiros.

SALA DAS SESSåES,  17 de Fevereiro de 1993

EVAIR PIOVESANA

Vereador - PMDB

Itatiba, 17 de fevereiro de 1995.

OFÖCIO n. 0091/95

ASSUNTO:ENVIANDO INFORMA€åES

Prezado Senhor:

Cumpre-me    informar    a    Vossa    Senhoria    que, de  conformidade  com  o  aditamento n. 2,  …s  instru‡äes  4/70, 2/85,   3/85,  2  /90,  desse  Egr‚gio  Tribunal  de  Contas   do Estado   de  SÆo  Paulo,  a  Cƒmara  Municipal  de  Itatiba,  nÆo realizou licita‡äes no mˆs de janeiro de 1995.

Atenciosamente,

ANA MARIA CAPELETTO DE OLIVEIRA

Diretora Geral

     Ao Ilustr¡ssimo Senhor

     Respons vel pelo Escrit¢rio Regional  do

     Tribunal de Contas do Estado de SÆo Paulo

     Rua Jos‚ Pinto de Moura, 191

     13.070.120 - BOTAFOGO - CAMPINAS-SP.








