
C¶MARA MUNICIPAL DE ITATIBA

ESTADO DE SÇO PAULO

REQUERIMENTO No: 0303/93

ASSUNTO:SOLICITANDO  A PERMANÒNCIA DO SUB TENENTE NILSON  ANTÇO  µVILA  LEMES ·  FRENTE  DO TIRO DE GUERRA DE ITATIBA

REQUEIRO,  na  forma  do  Regimento  Interno  desta Casa  de  Leis, ap¢s ouvido o Douto e Soberano Plen rio,  que seja  oficiado  ao  Excelent¡ssimo Senhor Ministro  do  Ex‚rcito  General Zenildo Zoroastro de Lucena, solicitando de Sua Excelˆncia  que  o  Sub Tenente Nilson AntÆo de  µvila  Lemes permane‡a … frente do Tiro de Guerra de Itatiba.

O  Requerimento  ora  feito,  deve-se  ao  fato  de que  o  Sub Tenente Comandante de nosso Tiro de  Guerra  ser  promovido  no  pr¢ximo ano e seu prazo como  chefe  instrutor de  nosso  T.G. est  terminando, o que far  com que  o  mesmo seja transferido para outra localidade.

Considero  ainda, que o Sub Tenente µvila muito tem se   destacado  no  munic¡pio  de  Itatiba,  pelas   in£meras atividades  e  campanhas que vem realizando em  benef¡cio  de toda a comunidade itatibense.

Por  tais  motivos,  a permanˆncia do  Sub  Tenente µvila,  em car ter excepcional, no comando do Tiro de  Guerra de  Itatiba  por  pelo menos mais um ano, seria de  suma  importƒncia para toda a comunidade local.

Desta   forma,   o  Vereador   subscritor   aguarda a  aprova‡Æo  do presente requerimento pelo Önsigne  Plen rio desta Casa Legislativa.

Requeiro,   finalmente,   que  seja   enviada   uma c¢pia  do presente requerimento ao Ministro Alberto  Goldman, para  que  Sua  Excelˆncia  intervenha  junto  ao  Minist‚rio do  Ex‚rcito  visando a permanˆncia do Sub Tenente  µvila  em Itatiba. 

SALA DAS SESSåES,  9 de Agosto de 1993

EVAIR PIOVESANA

Vereador - PMDB








