
C¶MARA MUNICIPAL DE ITATIBA

ESTADO DE SÇO PAULO

REQUERIMENTO No: 0312/93

ASSUNTO:SOLICITANDO   AO  DERSA  A  ABERTURA   DE ACESSO  AO BAIRRO MORRO AZUL, NA  RODOVIA D. PEDRO I.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO  que  o  acesso  …  entrada  principal do  Bairro  Morro  Azul,  em nossa cidade,  pela  Rodovia  D. Pedro I, dista aproximadamente 3,5 km. do referido bairro;

CONSIDERANDO     que    in£meras     reivindica‡äes dos  moradores  daquele  bairro foram  propostas  no  sentido de  se permitir a abertura de um acesso na entrada  principal do mesmo;

CONSIDERANDO  que, nÆo tendo sido atendida em  suas reivindica‡äes,  a popula‡Æo daquela regiÆo resolveu abrir  o acesso  por  sua pr¢pria conta, … revelia do DERSA, que  veio a fech -lo por diversas vezes;

CONSIDERANDO   que,   embora  se   compreenda   que a   concep‡Æo  dada  …  Rodovia  D.  Pedro  I  ‚  a  de   uma auto-estrada,  entende-se que em nada atrapalhar  a  abertura definitiva  daquele  acesso, visto que ao longo  do  percurso dessa  rodovia  observamos in£meros acessos autorizados  pelo DERSA  e  um  n£mero muito grande  de  acessos  clandestinos, abertos sem autoriza‡Æo,

REQUEREMOS,   na  forma  regimental,  ap¢s   ouvido o  soberano Plen rio, que seja oficiado ao DERSA, solicitando a  permissÆo  desse  acesso  em definitivo,  dando  ao  mesmo o  tratamento  necess rio  para que se  enquadre  dentro  das normas   t‚cnicas  adotadas  pelo  setor  de  engenharia   da empresa.

Esse  atendimento,  sem  sombra  de  d£vidas,  ser  recebido   com  enorme  satisfa‡Æo  por  todos  os  moradores do bairro e por toda a comunidade itatibense.

Solicita-se  ainda  o  envio  de  uma  c¢pia  deste ao  Sr.  Prefeito  Municipal, para que  Sua  Excelˆncia  fa‡a gestäes junto ao DERSA, objetivando o seu r pido atendimento.

SALA DAS SESSåES, 18 de Agosto de 1993
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