
REQUERIMENTO No: 0036/94

ASSUNTO:SOLICITANDO      A     NOTIFICA€ÇO     DE PROPRIETµRIOS  DE TERRENOS DO JARDIM  DAS NA€åES PARA A EXECU€ÇO DE LIMPEZA.

Senhor Presidente:

REQUEREMOS,  na  forma regimental, ap¢s  consultado o  insigne  Plen rio,  que seja oficiado ao  Senhor  Prefeito Municipal,  propondo a Sua Excelˆncia que se digne  notificar os  propriet rios  de lotes de terreno do Jardim  das  Na‡äes a  executarem  limpeza  nos  mesmos,  pois  a  maioria  deles encontra-se   tomada   pelo  mato,  segundo  reclama‡äes   de moradores vizinhos. 

Devido  ao  estado  de  descuido em  que  se  acham referidos   terrenos,  tˆm  surgido  insetos  e  cobras   que estÆo   invadindo  as  residˆncias  vizinhas,  provocando   a apreensÆo dos moradores.

SALA DAS SESSåES, 22 de Fevereiro de 1994

EVAIR PIOVESANA

Vereador - Presidente

Itatiba, 17 de fevereiro de 1995.

OFÖCIO n. 0091/95

ASSUNTO:ENVIANDO INFORMA€åES

Prezado Senhor:

Cumpre-me    informar    a    Vossa    Senhoria    que, de  conformidade  com  o  aditamento n. 2,  …s  instru‡äes  4/70, 2/85,   3/85,  2  /90,  desse  Egr‚gio  Tribunal  de  Contas   do Estado   de  SÆo  Paulo,  a  Cƒmara  Municipal  de  Itatiba,  nÆo realizou licita‡äes no mˆs de janeiro de 1995.

Atenciosamente,

ANA MARIA CAPELETTO DE OLIVEIRA

Diretora Geral

     Ao Ilustr¡ssimo Senhor

     Respons vel pelo Escrit¢rio Regional  do

     Tribunal de Contas do Estado de SÆo Paulo

     Rua Jos‚ Pinto de Moura, 191

     13.070.120 - BOTAFOGO - CAMPINAS-SP.








