
REQUERIMENTO No: 0100/94

ASSUNTO:SOLICITANDO   INFORMA€åES  AO  SR.   PREFEITO MUNICIPAL.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO  que  a  µrea de  Lazer  do  Parque Ferraz  Costa se encontra h  muito tempo abandonada, quando  poderia  ser  um  local apraz¡vel para o lazer de  muitos  itatibenses nos finais de semana;

CONSIDERANDO   que   na  Lei  Municipal  no   2.534, de  17  de  dezembro  de  1.993, que  dispäe  sobre  o  Plano Plurianual,  em  seu  Anexo  II  -  Metas  e  Prioridades  da Administra‡Æo   Municipal   para  as  Despesas  de   Capital, Item   4  -  Educa‡Æo,  Esporte  e  Cultura,  est   previsto: 4.17  -  Recupera‡Æo  da  Pista  de  Atletismo,  do  Conjunto Aqu tico e do Campo de Futebol do Parque Ferraz Costa,

REQUEREMOS,   obedecidas  as  normas   regimentais, ap¢s   ouvido  o  insigne  Plen rio,  que  seja  oficiado  ao Senhor  Prefeito  Municipal, solicitando se digne  Sua  Excelˆncia  informar  a  esta Casa de Leis se existe  algum  cronograma   financeiro  e  projeto  para  a  reativa‡Æo,  neste exerc¡cio,  das  obras  da   rea de lazer  do  Parque  Ferraz Costa,  em  especial  para a recupera‡Æo das  piscinas  e  da pista de atletismo.

Tal  medida  visa a prover Itatiba de uma   rea de lazer que corresponda aos anseios da popula‡Æo.

SALA DAS SESSåES, 28 de Marco de 1994

EVAIR PIOVESANA

Vereador - Presidente

S�RGIO LUIZ LEONI

Vereador - PMDB

Itatiba, 17 de fevereiro de 1995.

OFÖCIO n. 0091/95

ASSUNTO:ENVIANDO INFORMA€åES

Prezado Senhor:

Cumpre-me    informar    a    Vossa    Senhoria    que, de  conformidade  com  o  aditamento n. 2,  …s  instru‡äes  4/70, 2/85,   3/85,  2  /90,  desse  Egr‚gio  Tribunal  de  Contas   do Estado   de  SÆo  Paulo,  a  Cƒmara  Municipal  de  Itatiba,  nÆo realizou licita‡äes no mˆs de janeiro de 1995.

Atenciosamente,

ANA MARIA CAPELETTO DE OLIVEIRA

Diretora Geral

     Ao Ilustr¡ssimo Senhor

     Respons vel pelo Escrit¢rio Regional  do

     Tribunal de Contas do Estado de SÆo Paulo

     Rua Jos‚ Pinto de Moura, 191

     13.070.120 - BOTAFOGO - CAMPINAS-SP.








