
REQUERIMENTO No: 0144/94

ASSUNTO:SOLICITANDO    MEDIDAS   DA   PROCURADORIA GERAL  DA  REPéBLICA QUANTO A QUESTÇO  QUE MENCIONA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO    que,   nÆo   obstante   a   crise   que atravessam   os  setores  da  Educa‡Æo,  da  Moradia,  bem   como a   crise   moral  que  se  abateu  sobre  o  universo   pol¡tico nacional,   o   pa¡s  ainda  amarga  as   consequˆncias   penosas de   uma   crise  talvez  pior  e  de  maiores   propor‡äes,   ou seja, aquela que afeta a sa£de p£blica;

CONSIDERANDO   que  o  colapso  por  que  hoje   passam os   hospitais   p£blicos   e  as  Santas  Casas   vem   privando a  popula‡Æo  do  direito  a uma  assistˆncia  m‚dica  decente  e devida,  sujeitando-a a situa‡äes indignas ao ser humano,  quando em busca de atendimento hospitalar;

CONSIDERANDO    que    a   falˆncia    dos    hospitais p£blicos   e   a  agonia  do  sistema  de  sa£de  ‚  um   tr gico resultado  da  inadimplˆncia  do  INSS  com  rela‡Æo  ao  repasse de fundos que lhes ‚ devido;

CONSIDERANDO    que,   embora   uma   institui‡Æo    h  muito  tempo  lesada pelos desmandos e malversa‡Æo  de  dinheiro, o   INSS   deve  responder  aos  seus  compromissos   junto   aos hospitais   conveniados,  observando  e  respeitando  as   formas e  condi‡äes  impostas  para a correta realiza‡Æo  dos  repasses, conforme   exige   a   atual  conjuntura  econ“mica,   para   que nÆo ocorra defasagem das verbas recebidas;

CONSIDERANDO,    enfim,    a    necessidade    de    se reverter   esse   quadro   dram tico,  para   que   a   popula‡Æo que   busca  atendimento  nos  hospitais  da  rede  p£blica   nÆo se veja renegada ao total desamparo e abandono,

REQUEREMOS,    na   forma   regimental,   ap¢s   ouvido o  insigne  Plen rio,  que  se oficie  ao  Sr.  Procurador  Geral da    Rep£blica,   Dr.   Aristides   Junqueira,   apelando   para que   o   Minist‚rio   P£blico  proceda  …s   medidas   judiciais cab¡veis   contra   o  mal  procedimento  do  INSS  com   rela‡Æo ao  repasse  de verbas aos hospitais e Santas Casas  conveniadas, no  sentido  de  exigir  … Institui‡Æo o  necess rio  e  perfeito cumprimento de tal dever.

SALA DAS SESSåES, 19 de Abril de 1994

EVAIR PIOVESANA

Vereador - Presidente








