
REQUERIMENTO No: 0168/94

ASSUNTO:SOLICITANDO   POLICIAMENTO  EM  TRECHO  DA AV.   MAL.   CASTELO   BRANCO   PARA   DAR SEGURAN€A  ·S  CRIAN€AS QUE  FREQUENTAM  A ESCOLA DO BAIRRO.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que, no cruzamento da Av. Marechal Castelo Branco  com  a  Rua  Jos‚ Monteiro e a via que d   acesso  …  Rua Romeu  Augusto  Rela,  no Bairro do Engenho,  existe  um  tr fego intenso de ve¡culos e pedestres;

CONSIDERANDO  a  grande dificuldade de os  transeuntes, dentre  os  quais  crian‡as do Jardim Arizona  que  frequentam  a EEPG.  "Anna Abreu", realizarem a travessia da referida  avenida, devido  ao fluxo de ve¡culos que provˆm dos v rios lados  daquele cruzamento;

CONSIDERANDO  ainda os riscos a que essa popula‡Æo fica diariamente exposta,

REQUEREMOS,  nos  termos  do  Regimento  Interno,  que, ap¢s  consultado  o  nobre Plen rio, se oficie  ao  Sr.  Prefeito Municipal,  solicitando  de  Sua  Excelˆncia  que,  enquanto  nÆo se  define  uma reurbaniza‡Æo do mencionado local e se  solucione o  problema,  interceda  junto ao Comando da 2o Cia. do  11o  BPMI, no   sentido  de  que  seja  escalado  um  policiamento   naquela localidade,  principalmente  nos hor rios de entrada e  sa¡da  da escola,  a  fim  de  dar  seguran‡a  …s  crian‡as  e  auxiliar  a popula‡Æo  e  o  trƒnsito,  reduzindo-se  assim  os  perigos  que o lugar oferece.

SALA DAS SESSåES, 2 de Maio de 1994

EVAIR PIOVESANA

Vereador - Presidente








