
REQUERIMENTO No: 0170/94

ASSUNTO:SOLICITANDO  A  COLOCA€ÇO  DE  BICO-DE-LUZ NA    RUA   LUIZ   CARLOS   ANDRETTA,   NO NéCLEO RESIDENCIAL "AFONSO ZUPARDO".

Senhor Presidente:

REQUEREMOS,    na    forma   do   Regimento    Interno, ap¢s  a  aprova‡Æo  pelo  soberano Plen rio,  que  seja  oficiado ao   Senhor   Prefeito  Municipal,  solicitando   a   intercessÆo de   Sua   Excelˆncia  junto  …  Companhia  Paulista   de   For‡a e  Luz (CPFL), no sentido de obter a instala‡Æo de um bico-de-luz em  poste j  existente na altura do n£mero 07 da Rua Luiz  Carlos Andretta, no N£cleo Residencial "Afonso Zupardo".

�   importante   esclarecer  que  o   presente   pedido j    foi   efetuado  em  legislatura  passada,   tendo   recebido a   aprova‡Æo   da   Prefeitura  Municipal,  que   o   encaminhou …   CPFL   para   atendimento.  Ocorre  que   aquela   Companhia, entendendo    desnecess ria   a   referida   instala‡Æo    devido …  existˆncia  de outros dois postes de ilumina‡Æo  pr¢ximos  do local, na mesma via p£blica, nÆo atendeu … solicita‡Æo.

Esclarecemos,  contudo,  que, apesar da  existˆncia  de demais  bicos-de-luz  no  local,  ainda assim  a  via  p£blica  ‚ escura,   sendo  portanto  necess ria  a  implanta‡Æo  de   outra lumin ria  para  a  melhoria  da ilumina‡Æo  do  lugar.  Trata-se de  uma  reivindica‡Æo antiga dos moradores locais, que h   muito aguardam atendimento para esse pedido.

SALA DAS SESSåES, 3 de Maio de 1994

EVAIR PIOVESANA

Vereador - Presidente








