
REQUERIMENTO No: 0176/94

ASSUNTO:SOLICITANDO  A  NOTIFICA€ÇO DE  PROPRIETµRIO  DE  TERRENO PARA EXECU€ÇO DE  LIMPEZA E   CONSTRU€ÇO  DE  MURO  E  PASSEIO.   

Senhor Presidente:

REQUEREMOS,    nos   termos   do   Regimento   Interno, ap¢s  ouvido  o  douto  e soberano Plen rio,  que  seja  oficiado ao   Senhor   Prefeito  Municipal,  propondo  a  Sua   Excelˆncia que   determine   a  notifica‡Æo  do  propriet rio   do   terreno existente  entre  os  n£meros  260  e 278  da  Rua  Pedro  Soares Penteado,   no   Bairro  do  Corintinha,  para  que   proceda   … execu‡Æo  de  limpeza  do mato e … constru‡Æo de muro  e  passeio p£blico  no  mesmo,  de forma a nÆo causar transtornos  aos  seus vizinhos.

A    presente   solicita‡Æo   atende   a   pedidos   de moradores    pr¢ximos   ao   referido   terreno,   que   reclamam da prolifera‡Æo de insetos e animais pe‡onhentos.

SALA DAS SESSåES, 10 de Maio de 1994

EVAIR PIOVESANA

Vereador - Presidente

Itatiba, 17 de fevereiro de 1995.

OFÖCIO n. 0091/95

ASSUNTO:ENVIANDO INFORMA€åES

Prezado Senhor:

Cumpre-me    informar    a    Vossa    Senhoria    que, de  conformidade  com  o  aditamento n. 2,  …s  instru‡äes  4/70, 2/85,   3/85,  2  /90,  desse  Egr‚gio  Tribunal  de  Contas   do Estado   de  SÆo  Paulo,  a  Cƒmara  Municipal  de  Itatiba,  nÆo realizou licita‡äes no mˆs de janeiro de 1995.

Atenciosamente,

ANA MARIA CAPELETTO DE OLIVEIRA

Diretora Geral

     Ao Ilustr¡ssimo Senhor

     Respons vel pelo Escrit¢rio Regional  do

     Tribunal de Contas do Estado de SÆo Paulo

     Rua Jos‚ Pinto de Moura, 191

     13.070.120 - BOTAFOGO - CAMPINAS-SP.








