
REQUERIMENTO No: 0205/94

ASSUNTO:SOLICITANDO     ·    EMPRESA    MASSARETTI VIA€ÇO  LTDA.  A  REIMPLANTA€ÇO  DE  LINHA DE âNIBUS QUE MENCIONA.

Senhor Presidente:

REQUEREMOS,  nos  termos regimentais,  ap¢s  consultado o  soberano  Plen rio,  que seja oficiado  …  Empresa  Massaretti Via‡Æo   Ltda.   solicitando   a  reimplanta‡Æo   da   linha   de “nibus   circular  que  fazia  o  itiner rio  Parque  CECAP/Nosso Teto   saindo   daquele  N£cleo  …s  18:00  horas,  a  qual   foi recentemente extinta pela Empresa.

Ocorre  que  esse  hor rio  ‚  o  que  apresenta  maior demanda   pelo   transporte   coletivo   nesse   trajeto,   sendo que   muitos   usu rios  da  referida  linha  que  trabalham   em hor rio  comercial  foram  prejudicados,  uma vez  que  o  “nibus deixou   de  passar  pelo  centro  da  cidade  no  hor rio  entre as   18:00  e  as  18:30  horas,  quando  essas  pessoas   deixam o trabalho e se dirigem para as suas casas.

SALA DAS SESSåES, 24 de Maio de 1994

EVAIR PIOVESANA

Vereador - Presidente

Itatiba, 17 de fevereiro de 1995.

OFÖCIO n. 0091/95

ASSUNTO:ENVIANDO INFORMA€åES

Prezado Senhor:

Cumpre-me    informar    a    Vossa    Senhoria    que, de  conformidade  com  o  aditamento n. 2,  …s  instru‡äes  4/70, 2/85,   3/85,  2  /90,  desse  Egr‚gio  Tribunal  de  Contas   do Estado   de  SÆo  Paulo,  a  Cƒmara  Municipal  de  Itatiba,  nÆo realizou licita‡äes no mˆs de janeiro de 1995.

Atenciosamente,

ANA MARIA CAPELETTO DE OLIVEIRA

Diretora Geral

     Ao Ilustr¡ssimo Senhor

     Respons vel pelo Escrit¢rio Regional  do

     Tribunal de Contas do Estado de SÆo Paulo

     Rua Jos‚ Pinto de Moura, 191

     13.070.120 - BOTAFOGO - CAMPINAS-SP.








