
REQUERIMENTO No: 0226/94

ASSUNTO:SOLICITANDO  INFORMA€åES  AO SR.  PREFEITO MUNICIPAL.

Senhor Presidente:

REQUEREMOS,    nos   termos   do   Regimento   Interno, ap¢s  ouvido  o  douto  e soberano Plen rio,  que  seja  oficiado ao    Senhor    Prefeito   Municipal   solicitando    informa‡äes acerca  do  andamento  da  Indica‡Æo no  241/94,  deste  Vereador, apresentada  em 11 de maio £ltimo, que sugere a transferˆncia  da feira-livre  da  Vila  Centen rio, realizada aos  domingos,  para o  Jardim  Santo  Antonio, no local onde acontece  a  feira-livre das quintas-feiras. 

Atrav‚s  de  resposta do Sr. Prefeito do dia  13/05/94, foi-nos  informado  que  o assunto em pauta  fora  encaminhado  … Secretaria  de  Obras  e Infraestrutura para estudo  da  viabilidade.  Dessa  forma, gostar¡amos de conhecer a  resposta  daquele departamento, se esta j  tiver sido emitida.

SALA DAS SESSåES, 3 de Junho de 1994

EVAIR PIOVESANA

Vereador - Presidente

Itatiba, 17 de fevereiro de 1995.

OFÖCIO n. 0091/95

ASSUNTO:ENVIANDO INFORMA€åES

Prezado Senhor:

Cumpre-me    informar    a    Vossa    Senhoria    que, de  conformidade  com  o  aditamento n. 2,  …s  instru‡äes  4/70, 2/85,   3/85,  2  /90,  desse  Egr‚gio  Tribunal  de  Contas   do Estado   de  SÆo  Paulo,  a  Cƒmara  Municipal  de  Itatiba,  nÆo realizou licita‡äes no mˆs de janeiro de 1995.

Atenciosamente,

ANA MARIA CAPELETTO DE OLIVEIRA

Diretora Geral

     Ao Ilustr¡ssimo Senhor

     Respons vel pelo Escrit¢rio Regional  do

     Tribunal de Contas do Estado de SÆo Paulo

     Rua Jos‚ Pinto de Moura, 191

     13.070.120 - BOTAFOGO - CAMPINAS-SP.








