
REQUERIMENTO No: 0233/94

ASSUNTO:SOLICITANDO   DOA€ÇO   DE  VERBA  PARA   A SANTA     CASA    DE    MISERICàRDIA    DE ITATIBA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO  as  constantes  dificuldades  financeiras contra   as  quais  a  Santa  Casa  de  Miseric¢rdia  de  Itatiba vem   lutando  nestes  £ltimos  tempos  de  crise  do  setor   da sa£de, e que vˆm seriamente amea‡ando a sua subsistˆncia;

CONSIDERANDO   que  a  Santa  Casa  presta  atendimento pelo   SUS   e  pelo  INAMPS  a  toda  a  popula‡Æo   itatibense, sempre  zelando por manter a boa assistˆncia m‚dica e  hospitalar mesmo em face dos problemas que enfrenta,

REQUEREMOS,    na    forma   regimental,   que,    ap¢s a   aprova‡Æo  do  soberano  Plen rio,  seja  oficiado  ao  Exmo. Sr.   Governador  do  Estado  de  SÆo  Paulo,  Dr.  Luiz  Antonio Fleury   Filho,  solicitando  a  Sua  Excelˆncia  que   determine ao  Sr.  Secret rio  de  Estado da  Sa£de,  Dr.  Carmino  Antonio de   Souza,   a  libera‡Æo  de  uma  verba  de  CR$  50   milhäes de   cruzeiros   reais   para  a  Santa  Casa   de   Miseric¢rdia de  Itatiba,  a  fim  de suprir  as  necessidades  mais  urgentes daquele antigo hospital.

SALA DAS SESSåES, 7 de Junho de 1994

EVAIR PIOVESANA

Vereador - Presidente

Itatiba, 17 de fevereiro de 1995.

OFÖCIO n. 0091/95

ASSUNTO:ENVIANDO INFORMA€åES

Prezado Senhor:

Cumpre-me    informar    a    Vossa    Senhoria    que, de  conformidade  com  o  aditamento n. 2,  …s  instru‡äes  4/70, 2/85,   3/85,  2  /90,  desse  Egr‚gio  Tribunal  de  Contas   do Estado   de  SÆo  Paulo,  a  Cƒmara  Municipal  de  Itatiba,  nÆo realizou licita‡äes no mˆs de janeiro de 1995.

Atenciosamente,

ANA MARIA CAPELETTO DE OLIVEIRA

Diretora Geral

     Ao Ilustr¡ssimo Senhor

     Respons vel pelo Escrit¢rio Regional  do

     Tribunal de Contas do Estado de SÆo Paulo

     Rua Jos‚ Pinto de Moura, 191

     13.070.120 - BOTAFOGO - CAMPINAS-SP.








