
REQUERIMENTO No: 0327/94

ASSUNTO:PROPONDO  PROVIDÒNCIAS  PARA O  PARQUE  FERRAZ COSTA.

Nobres Pares:

Hoje   nÆo   se   pode  mais  separar  o   ser   humano do  meio  ambiente,  fator esse indispens vel  para  o  bem-estar e para a pr¢pria qualidade de vida de toda a sociedade.

Sob  esse  aspecto,  mencionamos aqui o  Parque  Ferraz Costa,  que  ‚  uma   rea verde no centro urbano  da  cidade,  um patrim“nio imensur vel da comunidade itatibense. 

�   latente   que   ‚  plano  desta   Administra‡Æo   a conserva‡Æo  e  a promo‡Æo de melhorias das condi‡äes do  Parque. Al‚m   da  rica  flora,  o  Parque  ainda  abriga  animais,  como macacos,   esquilos   e  aves,  que  ali   habitam   enriquecendo a fauna local.

�  bom  salientar que existe uma legisla‡Æo  espec¡fica com   r¡gidas   normas  e  penas,  visando  …   prote‡Æo   desses animais silvestres.

Os  animais  que l  habitam estÆo muito  acostumados  … convivˆncia   humana.  Moradores  pr¢ximos  ao  parque   costumam trat -los  e  aliment -los,  o  que  ainda  cria  uma  atra‡Æo  … parte para as pessoas que visitam o lugar e curtem a natureza.

Entretanto,     fato    lament vel    vem    ocorrendo. Segundo   consta,  pessoas  mal  informadas  e  sem   consciˆncia da   importƒncia   da   convivˆncia  harmoniosa   entre   o   ser humano  e  a natureza vˆm maltratando e dizimando  inescrupulosamente   esses   pequenos   seres  vivos,   afugentando-os,   para nosso dissabor e descontentamento.

Isso    posto,    REQUEIRO,   na   forma    regimental, ap¢s  ouvido  o  douto Plen rio, que se oficie  ao  Sr.  Prefeito Municipal  solicitando medidas no sentido de que aos funcion rios p£blicos   municipais  que  cuidam  do  parque  seja  determinada a   realiza‡Æo   de   rondas  peri¢dicas   dentro   do   referido parque,   mais   precisamente  por  entre  as   rvores,   a   fim de se coibir a a‡Æo predat¢ria desses malfeitores.

Requer-se   ainda   que   seja  enviada   c¢pia   deste a   todas  as  escolas  do  munic¡pio,  para  que  os  educadores informem   as   nossas  crian‡as  sobre  o  fato,  uma  vez   que ‚   not¢rio  que  estes  j   as  vˆm  orientando  no  sentido  de uma conscientiza‡Æo em prol da natureza e da vida.

SALA DAS SESSåES, 2 de Setembro de 1994

EVAIR PIOVESANA

Vereador - Presidente

Itatiba, 17 de fevereiro de 1995.

OFÖCIO n. 0091/95

ASSUNTO:ENVIANDO INFORMA€åES

Prezado Senhor:

Cumpre-me    informar    a    Vossa    Senhoria    que, de  conformidade  com  o  aditamento n. 2,  …s  instru‡äes  4/70, 2/85,   3/85,  2  /90,  desse  Egr‚gio  Tribunal  de  Contas   do Estado   de  SÆo  Paulo,  a  Cƒmara  Municipal  de  Itatiba,  nÆo realizou licita‡äes no mˆs de janeiro de 1995.

Atenciosamente,

ANA MARIA CAPELETTO DE OLIVEIRA

Diretora Geral

     Ao Ilustr¡ssimo Senhor

     Respons vel pelo Escrit¢rio Regional  do

     Tribunal de Contas do Estado de SÆo Paulo

     Rua Jos‚ Pinto de Moura, 191

     13.070.120 - BOTAFOGO - CAMPINAS-SP.








