
REQUERIMENTO No: 0336/94

ASSUNTO:SOLICITANDO  PROVIDÒNCIAS  DO DERSA  QUANTO  A IMPLANTA€ÇO   DE  SINALIZA€ÇO  EM  LOCAIS   DA RODOVIA D. PEDRO I.

Nobres Pares:

REQUEIRO,    nos    termos   do    Regimento    Interno desta   Casa   de  Leis,  ap¢s  ouvido  o  douto  Plen rio,   que seja    oficiado   ao   DERSA-Desenvolvimento   Rodovi rio    S/A um   pedido   de  implanta‡Æo  de  placas,  indicando  o   acesso ao  Bairro  da  Posse,  nos dois sentidos  da  Rodovia  D.  Pedro I,  local  onde  existem importantes ind£strias  instaladas,  bem como fazendas e s¡tios que se utilizam do mesmo acesso.

Ocorre   que   muitos  caminhäes  que  procuram   pelas ind£strias    ali    localizadas   encontram   dificuldades    em encontrar    referido    acesso,   ocasionando   transtornos    a esses    motoristas   e   interferindo   no   bom   funcionamento das   empresas.  Portanto,  solicita-se  que  seja  providenciada a  coloca‡Æo  de uma placa indicando a entrada para o  Bairro  da Posse  na  altura  do km. 107,5 daquela rodovia, no  seu  sentido Jacare¡-Campinas,  e  outra  placa  na  altura  do  km.  108,  no sentido Campinas-Jacare¡.

SALA DAS SESSåES, 13 de Setembro de 1994

EVAIR PIOVESANA

Vereador - Presidente

Itatiba, 17 de fevereiro de 1995.

OFÖCIO n. 0091/95

ASSUNTO:ENVIANDO INFORMA€åES

Prezado Senhor:

Cumpre-me    informar    a    Vossa    Senhoria    que, de  conformidade  com  o  aditamento n. 2,  …s  instru‡äes  4/70, 2/85,   3/85,  2  /90,  desse  Egr‚gio  Tribunal  de  Contas   do Estado   de  SÆo  Paulo,  a  Cƒmara  Municipal  de  Itatiba,  nÆo realizou licita‡äes no mˆs de janeiro de 1995.

Atenciosamente,

ANA MARIA CAPELETTO DE OLIVEIRA

Diretora Geral

     Ao Ilustr¡ssimo Senhor

     Respons vel pelo Escrit¢rio Regional  do

     Tribunal de Contas do Estado de SÆo Paulo

     Rua Jos‚ Pinto de Moura, 191

     13.070.120 - BOTAFOGO - CAMPINAS-SP.








