
REQUERIMENTO No: 0363/94

ASSUNTO:SOLICITANDO   INFORMA€åES   AO  SR.   PREFEITO MUNICIPAL  QUANTO  ·  VIABILIDADE  DE  ATENDIMENTO   A   REIVINDICA€åES  DA  EEPSG.   "CEL. FRANCISCO RODRIGUES BARBOSA".

Nobres Pares:

CONSIDERANDO     que    esta    Presidˆncia     recebeu o   Of¡cio  no  168/94,  da  Dire‡Æo  da  EEPSG.  "Cel.  Francisco Rodrigues  Barbosa" (Chico Peroba), deste munic¡pio,  solicitando o  apoio  desta  Casa de Leis, atrav‚s de  todos  os  vereadores, para   as  reivindica‡äes  daquela  escola  junto  …   Prefeitura Municipal,   elencadas   no   Of¡cio  no   166/94,   dirigido   ao Sr. Prefeito;

CONSIDERANDO     que    tais    reivindica‡äes    visam a   melhorias  na  qualidade  de  ensino,  mediante  uma   melhor estrutura‡Æo do espa‡o f¡sico daquele estabelecimento;

CONSIDERANDO   que   o   item  4.10  do   Anexo   I   Diretrizes   e   Objetivos   1.994/1.997,   da   Lei   no   2.534, de  17  de dezembro de 1.993, que "dispäe sobre Plano  Plurianual do  Munic¡pio  de  Itatiba  para  o per¡odo  de  1.994  a  1.997, e   d    outras  providˆncias",  prevˆ  o  "apoio  e   meios   ao bom    funcionamento   das   escolas   estaduais   no   Munic¡pio de Itatiba",

REQUEIRO,   nos   termos   regimentais,   ap¢s   ouvido o  Insigne  Plen rio,  que se oficie ao  Sr.  Prefeito  Municipal um  pedido  de  informa‡äes quanto … viabilidade  de  atendimento ao  Of¡cio  no  166/94,  cuja c¢pia  segue  em  anexo,  juntamente … c¢pia do Of¡cio no 168/94, enviado a esta Presidˆncia.

Requeiro,   ainda,   que  seja  enviada   c¢pia   deste … EEPSG. "Cel. Francisco Rodrigues Barbosa".

SALA DAS SESSåES, 4 de Outubro de 1994

EVAIR PIOVESANA

Vereador - Presidente








