
REQUERIMENTO No: 0001/95

ASSUNTO:SOLICITANDO  PROVIDÒNCIAS  AO DEPARTAMENTO  DE VIGIL¶NCIA    SANITµRIA   DA    MUNICIPALIDADE QUANTO A QUESTÇO QUE MENCIONA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO    que    moradores   do    Jardim    Vale Verde  e  adjacˆncias  tˆm reclamado, junto a este  Vereador,  do fato   de   haver  na  regiÆo  do  citado  bairro   pessoas   que mantˆm  a cria‡Æo de aves, equinos e su¡nos em suas propriedades, fato   que  vem  ocasionando  transtornos  …  popula‡Æo  vizinha, como aumento de insetos, mau cheiro e outros inconvenientes,

REQUEIRO,    na    forma    do    Regimento    Interno, ap¢s   a  aprova‡Æo  do  Douto  e  Soberano  Plen rio,  que  seja oficiado  ao Departamento de Vigilƒncia Sanit ria da  Municipalidade,   solicitando  uma  averigua‡Æo  do  setor  na   localidade acima  referida,  a  fim  de se constatar o  problema  objeto  da reclama‡Æo  daqueles  mun¡cipes,  para que  as  medidas  cab¡veis sejam tomadas no caso de tais alega‡äes serem ver¡dicas.

SALA DAS SESSåES, 25 de Janeiro de 1995

EVAIR PIOVESANA

Vereador - PMDB

Itatiba, 17 de fevereiro de 1995.

OFÖCIO n. 0091/95

ASSUNTO:ENVIANDO INFORMA€åES

Prezado Senhor:

Cumpre-me    informar    a    Vossa    Senhoria    que, de  conformidade  com  o  aditamento n. 2,  …s  instru‡äes  4/70, 2/85,   3/85,  2  /90,  desse  Egr‚gio  Tribunal  de  Contas   do Estado   de  SÆo  Paulo,  a  Cƒmara  Municipal  de  Itatiba,  nÆo realizou licita‡äes no mˆs de janeiro de 1995.

Atenciosamente,

ANA MARIA CAPELETTO DE OLIVEIRA

Diretora Geral

     Ao Ilustr¡ssimo Senhor

     Respons vel pelo Escrit¢rio Regional  do

     Tribunal de Contas do Estado de SÆo Paulo

     Rua Jos‚ Pinto de Moura, 191

     13.070.120 - BOTAFOGO - CAMPINAS-SP.








