
REQUERIMENTO No: 0025/95

ASSUNTO:REITERANDO  PEDIDO  DESTA CASA DE EXECU€ÇO  DE MELHORIAS   NA   RODOVIA   ALKINDAR   MONTEIRO JUNQUEIRA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO   que   os   estudantes   itatibenses   da Universidade  SÆo  Francisco  no  cƒmpus  de  Bragan‡a  Paulista, os  trabalhadores  e moradores de bairros localizados …s  margens da  Rodovia  Alkindar  Monteiro  Junqueira,  pessoas  estas  que, obrigadas  a trafegar diariamente por aquela auto-estrada, viajam sempre  intranquilas,  j   que  referida  via  se  encontra  toda esburacada, oferecendo s‚rios perigos aos seus usu rios,

REQUEREMOS,    na   forma   regimental,   ap¢s   ouvido o  douto  e soberano Plen rio, que seja oficiado ao  Departamento de  Estradas  de  Rodagem  (DER), recomendando  a  realiza‡Æo  de melhorias   no   leito  carro‡ vel  da  Rod.  Alkindar   Monteiro Junqueira,  principalmente  a execu‡Æo de opera‡Æo  tapa-buracos, a  fim  de dar mais seguran‡a ao trƒnsito local, onde os  perigos tˆm  sido  uma  constante, haja vista o estado  prec rio  de  sua pavimenta‡Æo  asf ltica,  de  seus acostamentos e das  faixas  de sinaliza‡Æo, que se encontram apagadas. 

Atrav‚s   desta  solicita‡Æo  esperamos  obter  daquele competente   departamento  as  medidas  necess rias  no   sentido de  tornar  referida  via menos perigosa,  para  maior  seguran‡a e tranquilidade de seus usu rios.

SALA DAS SESSåES, 13 de Fevereiro de 1995

EVAIR PIOVESANA

Vereador - PMDB

Itatiba, 17 de fevereiro de 1995.

OFÖCIO n. 0091/95

ASSUNTO:ENVIANDO INFORMA€åES

Prezado Senhor:

Cumpre-me    informar    a    Vossa    Senhoria    que, de  conformidade  com  o  aditamento n. 2,  …s  instru‡äes  4/70, 2/85,   3/85,  2  /90,  desse  Egr‚gio  Tribunal  de  Contas   do Estado   de  SÆo  Paulo,  a  Cƒmara  Municipal  de  Itatiba,  nÆo realizou licita‡äes no mˆs de janeiro de 1995.

Atenciosamente,

ANA MARIA CAPELETTO DE OLIVEIRA

Diretora Geral

     Ao Ilustr¡ssimo Senhor

     Respons vel pelo Escrit¢rio Regional  do

     Tribunal de Contas do Estado de SÆo Paulo

     Rua Jos‚ Pinto de Moura, 191

     13.070.120 - BOTAFOGO - CAMPINAS-SP.








