
REQUERIMENTO No: 0026/95

ASSUNTO:PROPONDO   A   INTERCESSÇO  DO  SR.   PREFEITO MUNICIPAL    JUNTO   ·   EMPRESA    MASSARETTI VIA€ÇO  LTDA.,  PARA  TRATAR  DE  ASSUNTO  QUE MENCIONA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO  que  a  popula‡Æo usu ria  do  transporte coletivo   h    muito  pede  providˆncias  quanto  …   constru‡Æo de abrigos nos pontos de “nibus da cidade;

CONSIDERANDO   que   a   imprensa   local   vem   dando destaque   a   esse  problema,  e  com  razÆo,  uma  vez  que   a falta  dos  abrigos  obriga  as  pessoas  a  permanecer  expostas …s intemp‚ries;

CONSIDERANDO    que   esses   abrigos   viriam   trazer comodidade aos usu rios do servi‡o de transporte coletivo;

CONSIDERANDO    que   o   custo   da   feitura   desses abrigos tem valor consider vel aos cofres da Municipalidade;

CONSIDERANDO   que  a  pr¢pria  empresa  concession ria do   transporte   urbano  do  munic¡pio  tem   grande   interesse em   prestar   um  bom  servi‡o  …  popula‡Æo,  e  esses   abrigos seriam uma extensÆo desse bom atendimento,

REQUEREMOS,    na   forma   regimental,   ap¢s   ouvido o  Nobre  Plen rio,  que  se oficie ao  Sr.  Prefeito  Municipal, propondo   a   Sua  Excelˆncia  que  entre  em  contato   com   a Empresa   Massaretti,  no  sentido  de  viabilizar  uma  parceria entre  esta  e  a Prefeitura, atrav‚s  de  convˆnio,  objetivando a   constru‡Æo   de  abrigos  de  passageiros  nos  locais   onde os mesmos ainda nÆo foram implantados.
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