
REQUERIMENTO No: 0027/95

ASSUNTO:SOLICITANDO   A   TROCA  DAS   LUMINµRIAS   DA RUA   DOMINGOS  PRETTI  POR  OUTRAS  DE  VAPOR DE SàDIO.

Senhor Presidente:

REQUEIRO,  nos  termos do Regimento Interno desta  Casa de   Leis,   ap¢s  consultado  o  Soberano  Plen rio,  que   seja oficiado  ao  Sr. Prefeito Municipal, solicitando  a  intercessÆo de   Sua   Excelˆncia  junto  …  Companhia  Paulista   de   For‡a e  Luz  (CPFL), no sentido de obter a substitui‡Æo  das  lƒmpadas da   rede   el‚trica  da  Rua  Domingos  Pretti  por  outras   de vapor de s¢dio.

Trata-se   de  uma  rua  escura  devido  …   ilumina‡Æo ineficiente,   e  ‚  onde  se  encontra  localizado  o   terminal rodovi rio  da  cidade.  A providˆncia  ora  proposta,  portanto, al‚m  de  mais  conforto, proporcionaria, com certeza  -  e  esse ‚  o  objetivo  perseguido  - maior  seguran‡a  aos  usu rios  da referida rua, bem como …queles que se utilizam da Rodovi ria.

Os  postes daquela via p£blica e os seus suportes  para lƒmpadas  j   apresentam condi‡äes favor veis para  a  realiza‡Æo desse   empreendimento,  bastando  apenas  trocar  as  lumin rias e os reatores correspondentes.

SALA DAS SESSåES, 14 de Fevereiro de 1995

EVAIR PIOVESANA

Vereador - PMDB

Itatiba, 17 de fevereiro de 1995.

OFÖCIO n. 0091/95

ASSUNTO:ENVIANDO INFORMA€åES

Prezado Senhor:

Cumpre-me    informar    a    Vossa    Senhoria    que, de  conformidade  com  o  aditamento n. 2,  …s  instru‡äes  4/70, 2/85,   3/85,  2  /90,  desse  Egr‚gio  Tribunal  de  Contas   do Estado   de  SÆo  Paulo,  a  Cƒmara  Municipal  de  Itatiba,  nÆo realizou licita‡äes no mˆs de janeiro de 1995.

Atenciosamente,

ANA MARIA CAPELETTO DE OLIVEIRA

Diretora Geral

     Ao Ilustr¡ssimo Senhor

     Respons vel pelo Escrit¢rio Regional  do

     Tribunal de Contas do Estado de SÆo Paulo

     Rua Jos‚ Pinto de Moura, 191

     13.070.120 - BOTAFOGO - CAMPINAS-SP.








