
REQUERIMENTO No: 0048/95

ASSUNTO:SOLICITANDO   AO  SR.  PREFEITO  MUNICIPAL   O ENVIO  A  ESTA  CASA DE LEIS DE  PROCESSO  QUE MENCIONA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO   que   o   Governo  do  Estado   de   SÆo Paulo,   atrav‚s  do  Governador  M rio  Covas,  vem   anunciando cortes  em  obras  que  nÆo  atingem  20%  de  conclusÆo,  medida essa que busca sanear as finan‡as p£blicas do Estado;

CONSIDERANDO    que    Itatiba   contava    com    dois programas   habitacionais  com  constru‡äes  j   autorizadas,  ou seja,  o  conjunto  denominado "Jatob ", e as  casas  do  terreno localizado   no  Bairro  do  Mombuca,  e  que,  por  for‡a  dessa medida, foram interrompidos por tempo indeterminado;

CONSIDERANDO     que     Itatiba    re£ne     condi‡äes suficientes  para desenvolver seu pr¢prio programa  habitacional, sem   ter   que  depender  de  outras   esferas   governamentais, uma  vez que, em todos os projetos executados com a  participa‡Æo do   Estado,   foi   a  Municipalidade   que   mais   contribuiu, primeiro   com  a  doa‡Æo  do  terreno,  depois  realizando  toda a   infra-estrutura,   cabendo   ao  Estado  apenas   o   projeto e a constru‡Æo das unidades;

CONSIDERANDO   que,   se  desenvolvermos  um   programa habitacional  totalmente  municipal,  novas  formas  e  processos de   constru‡Æo   poderiam  vir  a  ser  viabilizados,   no   que tange   …   melhoria  do  padrÆo  das  residˆncias,   com   custo menor;

CONSIDERANDO     que     poder¡amos    realizar     tal empreendimento   de   forma  mais  racional,  inclusive   atrav‚s de  cooperativas,  parcerias  com o setor  privado,  auto-gestÆo, lotes  urbanizados,  etc. - tudo com a orienta‡Æo e  participa‡Æo direta da prefeitura;

CONSIDERANDO    que   a   Municipalidade   nÆo   possui estoques   de   terra  para  viabilizar  nossa  sugestÆo,   tendo que, para isso, desapropriar im¢veis,

REQUEIRO,    na    forma   regimental,   ap¢s    ouvido o  Douto  e  Soberano  Plen rio, que se oficie  ao  Sr.  Prefeito Municipal,   solicitando   o  envio  a  esta  Casa  de   todo   o processo   de   doa‡Æo   ao  C.D.H.U.  da    rea   correspondente …   gleba  de  terras  destacada  da  Fazenda  Santa  Maria,   no Bairro   do   Mombuca,  para  que  possamos  juntos   estudar   e fazer   gestÆo   …quele  ¢rgÆo,  no  sentido  de  reverter   essa doa‡Æo,   retornando  aquela   rea  a  pertencer  ao   Munic¡pio, e  tornando  poss¡vel  a aplica‡Æo de  um  programa  habitacional totalmente municipal.
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