
REQUERIMENTO No: 0092/95

ASSUNTO:SUGERINDO    ·S    AGÒNCIAS    BANCµRIAS    DO MUNICÖPIO  A  DESIGNA€ÇO DE CAIXAS  EXCLUSIVOS PARA   ATENDIMENTO   DE  PATRULHEIROS   MIRINS (GUARDINHAS).

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO   que  geralmente  as  filas  dos   bancos sÆo  longas  e  que, al‚m disso, o atendimento  aos  patrulheiros mirins  (guardinhas)  ‚  demorado, j  que  despacham  nos  caixas grandes quantidades de pap‚is;

CONSIDERANDO    que   tal   fato   ocasiona   preju¡zos aos  clientes  dos  bancos  devido  …  longa  espera  nas  filas, atrasando os seus compromissos,

REQUEIRO,   na   forma  regimental,   ap¢s   consultado o   Soberano  Plen rio,  que  se  oficie  a  todas  as   agˆncias banc rias   de   Itatiba,  solicitando  aos  seus  gerentes   que estudem  a  possibilidade de serem designados  caixas  exclusivos para   o   atendimento  aos  "guardinhas",  como  forma   de   se aperfei‡oar   o   atendimento   a   seus   clientes,   agilizando o andamento das filas.

SALA DAS SESSåES, 15 de Marco de 1995

EVAIR PIOVESANA

Vereador - PMDB

Itatiba, 17 de fevereiro de 1995.

OFÖCIO n. 0091/95

ASSUNTO:ENVIANDO INFORMA€åES

Prezado Senhor:

Cumpre-me    informar    a    Vossa    Senhoria    que, de  conformidade  com  o  aditamento n. 2,  …s  instru‡äes  4/70, 2/85,   3/85,  2  /90,  desse  Egr‚gio  Tribunal  de  Contas   do Estado   de  SÆo  Paulo,  a  Cƒmara  Municipal  de  Itatiba,  nÆo realizou licita‡äes no mˆs de janeiro de 1995.

Atenciosamente,

ANA MARIA CAPELETTO DE OLIVEIRA

Diretora Geral

     Ao Ilustr¡ssimo Senhor

     Respons vel pelo Escrit¢rio Regional  do

     Tribunal de Contas do Estado de SÆo Paulo

     Rua Jos‚ Pinto de Moura, 191

     13.070.120 - BOTAFOGO - CAMPINAS-SP.








