
REQUERIMENTO No: 0146/95

ASSUNTO:SOLICITANDO   O   REDIMENSIONAMENTO  DA   REDE DE   ENERGIA  EL�TRICA  NO  JARDIM   VIRGÖNIA, CONFORME ESCLARECE.

Senhor Presidente:

REQUEIRO,   na   forma  regimental,   ap¢s   consultado o   Douto   e  Soberano  Plen rio,  que  seja  oficiado  ao   Sr. Prefeito    Municipal,   solicitando   a   intercessÆo   de   Sua Excelˆncia   junto   …   Companhia  Paulista  de  For‡a   e   Luz (CPFL),  no  sentido de que venha a ser efetuado o  redimensionamento  da  rede  de energia el‚trica do Jardim Virg¡nia,  em  sua  rea  industrial,  uma vez que a instala‡Æo el‚trica no  local  ‚ deficit ria  em  vista  do  grande consumo e  da  perspectiva  de amplia‡Æo  das  ind£strias  j   existentes  e  da  instala‡Æo  de novas.

O  servi‡o  ora solicitado ‚ um  benef¡cio  necess rio, uma  vez  que  sem  tal providˆncia referido  bairro  nÆo  poder  ter  a  sua   rea industrial expandida com o  estabelecimento  de novas  ind£strias,  devido  …  falta de capacidade  de  sua  rede el‚trica. 

SALA DAS SESSåES, 11 de Abril de 1995

EVAIR PIOVESANA

Vereador - PMDB

Itatiba, 17 de fevereiro de 1995.

OFÖCIO n. 0091/95

ASSUNTO:ENVIANDO INFORMA€åES

Prezado Senhor:

Cumpre-me    informar    a    Vossa    Senhoria    que, de  conformidade  com  o  aditamento n. 2,  …s  instru‡äes  4/70, 2/85,   3/85,  2  /90,  desse  Egr‚gio  Tribunal  de  Contas   do Estado   de  SÆo  Paulo,  a  Cƒmara  Municipal  de  Itatiba,  nÆo realizou licita‡äes no mˆs de janeiro de 1995.

Atenciosamente,

ANA MARIA CAPELETTO DE OLIVEIRA

Diretora Geral

     Ao Ilustr¡ssimo Senhor

     Respons vel pelo Escrit¢rio Regional  do

     Tribunal de Contas do Estado de SÆo Paulo

     Rua Jos‚ Pinto de Moura, 191

     13.070.120 - BOTAFOGO - CAMPINAS-SP.








