
REQUERIMENTO No: 0242/95

ASSUNTO:SOLICITANDO   A  INSTALA€ÇO  DE  UM   TELEFONE PéBLICO  NO  PµTEO DA EEPSG.  "CEL.  FRANCISCO RODRIGUES BARBOSA".

Senhor Presidente:

REQUEIRO,   nos   termos   regimentais,   ap¢s   ouvido o   Douto  e  Soberano  Plen rio,  que  seja  oficiado  …  TELESP um   pedido  de  instala‡Æo  de  um  telefone  p£blico  do   tipo "orelhÆo"   no   p teo  da  EEPSG.  "Cel.   Francisco   Rodrigues Barbosa",  localizado  na Villa Mutton, atendendo  a  solicita‡Æo de sua diretoria.

Lembramos  que  o  corpo discente  da  referida  escola conta  com mais de mil alunos, que estudam em trˆs turnos,  entre as  7:00  e as 22:30 horas. No per¡odo noturno, a escola  oferece o  curso  Supletivo  de  2o  Grau, sendo  que,  nesse  hor rio,  a popula‡Æo  da  escola  ‚  formada apenas por  alunos  maiores  de 20   anos,  os  quais  necessitam  com  frequˆncia  do  benef¡cio ora solicitado.

SALA DAS SESSåES, 27 de Julho de 1995

EVAIR PIOVESANA

Vereador - PMDB

Itatiba, 17 de fevereiro de 1995.

OFÖCIO n. 0091/95

ASSUNTO:ENVIANDO INFORMA€åES

Prezado Senhor:

Cumpre-me    informar    a    Vossa    Senhoria    que, de  conformidade  com  o  aditamento n. 2,  …s  instru‡äes  4/70, 2/85,   3/85,  2  /90,  desse  Egr‚gio  Tribunal  de  Contas   do Estado   de  SÆo  Paulo,  a  Cƒmara  Municipal  de  Itatiba,  nÆo realizou licita‡äes no mˆs de janeiro de 1995.

Atenciosamente,

ANA MARIA CAPELETTO DE OLIVEIRA

Diretora Geral

     Ao Ilustr¡ssimo Senhor

     Respons vel pelo Escrit¢rio Regional  do

     Tribunal de Contas do Estado de SÆo Paulo

     Rua Jos‚ Pinto de Moura, 191

     13.070.120 - BOTAFOGO - CAMPINAS-SP.








