
REQUERIMENTO No: 0268/95

ASSUNTO:SOLICITANDO  AO  SR. PREFEITO SUA  INTERCESSÇO JUNTO   ·   C.P.F.L.  PARA  PROVIDÒNCIAS   QUE ESPECIFICA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO   que   a   Av.  Genaro   Paladino   conta com   lumin rias   a  vapor  de  s¢dio  em  sua  rede   el‚trica, as  quais  normalmente  proporcionam  uma  ilumina‡Æo  de  melhor qualidade;

CONSIDERANDO,     entretanto,    que    a    ilumina‡Æo da   Av.  Genaro  Paladino  tem  se  mostrado  insuficiente,  uma vez  que  o  local  ainda  se encontra  escuro,  apesar  de  suas lumin rias;

CONSIDERANDO    a    existˆncia   de    rvores    altas naquela   via   p£blica  e  a  possibilidade  de  estas   estarem atrapalhando a ilumina‡Æo do local,

REQUEIRO,    na    forma   regimental,   ap¢s    ouvido o  Douto  Plen rio, que seja oficiado ao Sr. Prefeito  Municipal, solicitando  a  intercessÆo de Sua Excelˆncia junto  …  Companhia Paulista   de  For‡a  e  Luz  (CPFL),  propondo  uma  averigua‡Æo do   local,  a  fim  de  se  constatar  a  razÆo  da   ilumina‡Æo ineficaz,  bem como verificar se h  a necessidade da execu‡Æo  de podas   de    rvores  ou  do  aumento  de   lux,   proporcionando maior iluminamento da superf¡cie.

Tais    providˆncias    fazem-se   necess rias,    haja vista  se  tratar  de  importante via  p£blica  de  nossa  cidade em  razÆo  de  sua vizinhan‡a com a  Universidade  SÆo  Francisco e  de  ser  acesso ao populoso Bairro do Cruzeiro, bem  como  uma das principais entradas do munic¡pio.

SALA DAS SESSåES, 11 de Agosto de 1995

EVAIR PIOVESANA

Vereador - PMDB

Itatiba, 17 de fevereiro de 1995.

OFÖCIO n. 0091/95

ASSUNTO:ENVIANDO INFORMA€åES

Prezado Senhor:

Cumpre-me    informar    a    Vossa    Senhoria    que, de  conformidade  com  o  aditamento n. 2,  …s  instru‡äes  4/70, 2/85,   3/85,  2  /90,  desse  Egr‚gio  Tribunal  de  Contas   do Estado   de  SÆo  Paulo,  a  Cƒmara  Municipal  de  Itatiba,  nÆo realizou licita‡äes no mˆs de janeiro de 1995.

Atenciosamente,

ANA MARIA CAPELETTO DE OLIVEIRA

Diretora Geral

     Ao Ilustr¡ssimo Senhor

     Respons vel pelo Escrit¢rio Regional  do

     Tribunal de Contas do Estado de SÆo Paulo

     Rua Jos‚ Pinto de Moura, 191

     13.070.120 - BOTAFOGO - CAMPINAS-SP.








