
REQUERIMENTO No: 0292/95

ASSUNTO:SOLICITANDO  PROVIDÒNCIAS  AO I.N.S.S.  QUANTO A ASSUNTO QUE ESPECIFICA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO    que    o   N£cleo   Residencial    "Dr. Luiz   de  Mattos  Pimenta"  compreende  449  casas,  sendo   que nenhuma delas possui registro de im¢vel;

CONSIDERANDO    que,    ap¢s    v rios    levantamentos realizados  junto  ... C.D.H.U., ... C.E.F., ...  Prefeitura  Municipal e  ao  Cart¢rio  de Registro de Im¢veis de  Itatiba,  constatamos que   o   £nico  documento  faltante  para  a   execu‡Æo   desses registros,  conforme  prevˆ  a lei, ‚ a  CND  (CertidÆo  Negativa de D‚bito), do INSS;

CONSIDERANDO    que    a   falta    desses    registros vem  causando  um  s‚rio problema social, uma  vez  que  centenas de unidades habitacionais j  foram quitadas junto ... financiadora, e   que  v rias  delas  j   foram  vendidas  a  terceiros,  tendo como   documentos   "contratos   de  gaveta",   ou   compromissos de compra e venda;

CONSIDERANDO    que    essa   atitude   vem    causando e   ainda  causar   muitos  problemas  quando  dos   invent rios, separa‡äes, ou outros processos judiciais;

CONSIDERANDO   que   a   matr¡cula   do   INSS   de   no 21.235.00809-72,   de   02/01/80,   est   em  nome   de   Sanvill Mercantil   e   Construtora   Ltda.,  construtora   do   conjunto habitacional;

CONSIDERANDO    que   a   CND,   ou   outro   documento que   a  substitua  para  fins  de  Registro  de  Im¢veis,   deve ser  emitida  na  totalidade da obra, ou  seja,  sobre  19.534,83 m2;

CONSIDERANDO    que    a   Prefeitura   Municipal    de Itatiba   emitiu,  em  19  de  abril  de  1983,  a  "CertidÆo  de ConclusÆo de Obra" e o "Habite-se";

CONSIDERANDO    que    a   Lei   Federal    no    8.212, de  24  de  julho de 1991, em seu artigo 45, inciso  I,  extingue o   direito  do  INSS  de  apurar  e  constituir  cr‚ditos   ap¢s 10   anos,  contados  do  primeiro  dia  do  exerc¡cio   seguinte ...quele em que o cr‚dito poderia ter sido constitu¡do,

REQUEIRO,   na   forma  regimental,   ap¢s   consultado o  Insigne  Plen rio,  que  se  oficie ao  posto  do  INSS  local solicitando   a   CND   dessa  matr¡cula,  ou   outro   documento que  a  substitua, para que seja enviada ao Cart¢rio de  Registro de  Im¢veis  de  Itatiba,  a fim de  se  efetuarem  os  registros de   todas   as  casas  do  N£cleo  Residencial  "Dr.   Luiz   de Mattos  Pimenta",  pondo  um termo ... ang£stia  que  vˆm  sofrendo aquelas fam¡lias que ali residem.

Requer-se,   ainda,   que  seja  enviada  c¢pia   deste ...  Prefeitura  Municipal  de  Itatiba, ao  Cart¢rio  de  Registro de  Im¢veis  e  ao  Sr. Juiz da 2a Vara  da  Comarca  de  Itatiba, Dr. Cl¢vis Elias Thamˆ.

Seguem em anexo c¢pias de documentos.

SALA DAS SESSåES, 22 de Agosto de 1995

EVAIR PIOVESANA

Vereador - PMDB








