
REQUERIMENTO No: 0325/95

ASSUNTO:SOLICITANDO   INFORMA€åES   AO  SR.   PREFEITO MUNICIPAL QUANTO A ASSUNTO QUE ESPECIFICA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO  que  existem  muitas  ruas  no  munic¡pio nas  quais  nÆo se encontram instaladas as respectivas placas  de nomenclatura  de via p£blica, problema que acaba prejudicando  os seus   moradores,   que  deixam  de   receber   correspondˆncias, encomendas, etc.;

CONSIDERANDO    que   muitas   pessoas,   representando moradores,   com‚rcio   e   ind£stria  dessas   localidades,   j  manifestaram  o  interesse  em  colaborar  com  a  coloca‡Æo  das referidas placas, 

REQUEIRO,  nos termos regimentais, ap¢s a aprova‡Æo  do Soberano  Plen rio,  que seja oficiado ao Sr. Prefeito  Municipal um  pedido  de informa‡äes quanto … possibilidade  da  realiza‡Æo do  mencionado  servi‡o  por  parte de  terceiros,  ou  seja,  da comunidade  interessada,  a  partir  da  ado‡Æo  de  crit‚rios  e normas   para  essa  finalidade,  com  o  estabelecimento  de  um padrÆo  para  a  feitura dessas placas, e com  a  autoriza‡Æo  da Prefeitura Municipal.

SALA DAS SESSåES, 15 de Setembro de 1995

EVAIR PIOVESANA

Vereador - PMDB

Itatiba, 17 de fevereiro de 1995.

OFÖCIO n. 0091/95

ASSUNTO:ENVIANDO INFORMA€åES

Prezado Senhor:

Cumpre-me    informar    a    Vossa    Senhoria    que, de  conformidade  com  o  aditamento n. 2,  …s  instru‡äes  4/70, 2/85,   3/85,  2  /90,  desse  Egr‚gio  Tribunal  de  Contas   do Estado   de  SÆo  Paulo,  a  Cƒmara  Municipal  de  Itatiba,  nÆo realizou licita‡äes no mˆs de janeiro de 1995.

Atenciosamente,

ANA MARIA CAPELETTO DE OLIVEIRA

Diretora Geral

     Ao Ilustr¡ssimo Senhor

     Respons vel pelo Escrit¢rio Regional  do

     Tribunal de Contas do Estado de SÆo Paulo

     Rua Jos‚ Pinto de Moura, 191

     13.070.120 - BOTAFOGO - CAMPINAS-SP.








