
REQUERIMENTO No: 0340/95

ASSUNTO:SOLICITANDO  A  INTERCESSÇO  DO  SR.  PREFEITO MUNICIPAL    JUNTO   ·   EMPRESA    MASSARETTI VIA€ÇO LTDA. PARA MEDIDA QUE ESPECIFICA.

Senhor Presidente:

REQUEIRO,  nos  termos  regimentais, ap¢s  a  aprova‡Æo do  Soberano  Plen rio, que se oficie ao Sr. Prefeito  Municipal, solicitando  a  intercessÆo  de Sua Excelˆncia  junto  …  Empresa Massaretti  Via‡Æo  Ltda.  no sentido de propor  estudos  visando …  reimplanta‡Æo  de  linha  de  “nibus  circular  no  Bairro  do Corintinha.

Os   moradores   daquele  bairro  e   das   adjacˆncias clamam  pela  volta  da  linha que  antes  servia  a  localidade. Inclusive,  a  Rua Pedro Soares Penteado conta, em seu trecho  de maior   ingremidade,   com  pavimenta‡Æo  asf ltica   para   esse fim.

Dessa    forma,    os   moradores   e    frequentadores do  local sugerem estudos e providˆncias imediatas no sentido  de que  ao  menos  a  Rua Pedro Soares Penteado sirva  de  rota  aos “nibus,  para  que  o  transporte  coletivo  atenda  a  todos  os mun¡cipes daquela regiÆo, principalmente os mais carentes.

SALA DAS SESSåES, 25 de setembro de 1995

EVAIR PIOVESANA

Vereador - PMDB

Itatiba, 17 de fevereiro de 1995.

OFÖCIO n. 0091/95

ASSUNTO:ENVIANDO INFORMA€åES

Prezado Senhor:

Cumpre-me    informar    a    Vossa    Senhoria    que, de  conformidade  com  o  aditamento n. 2,  …s  instru‡äes  4/70, 2/85,   3/85,  2  /90,  desse  Egr‚gio  Tribunal  de  Contas   do Estado   de  SÆo  Paulo,  a  Cƒmara  Municipal  de  Itatiba,  nÆo realizou licita‡äes no mˆs de janeiro de 1995.

Atenciosamente,

ANA MARIA CAPELETTO DE OLIVEIRA

Diretora Geral

     Ao Ilustr¡ssimo Senhor

     Respons vel pelo Escrit¢rio Regional  do

     Tribunal de Contas do Estado de SÆo Paulo

     Rua Jos‚ Pinto de Moura, 191

     13.070.120 - BOTAFOGO - CAMPINAS-SP.








