
REQUERIMENTO No: 0368/95

ASSUNTO:SOLICITANDO  A  INTERCESSÇO  DO  SR.  PREFEITO MUNICIPAL  JUNTO  ·  C.P.F.L. PARA  TRATAR  DE ASSUNTO QUE MENCIONA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO  que  o  Loteamento  Morada  dos  P ssaros j   conta  com  dezoito  residˆncias  e  com  v rias  constru‡äes em andamento;

CONSIDERANDO    que   o   transformador   e   a    rede de   energia  el‚trica  que  serve  o  referido  loteamento   nÆo pertence … C.P.F.L.;

CONSIDERANDO    que,   por   esse   motivo,   a    CPFL nÆo   faz   a  manuten‡Æo  e  os  reparos  necess rios   para   o bom   funcionamento   do   sistema,   ficando   essa   atribui‡Æo sob a responsabilidade dos moradores do loteamento;

CONSIDERANDO  que  toda  vez  que  a  rede  de  energia ou    o   transformador   sÆo   danificados   pelas   intemp‚ries os   moradores   tˆm   que  se  unir  e   contratar   mÆo-de-obra para   a   execu‡Æo  de  reparos  necess rios,  sendo  que   essa condi‡Æo  vem  trazendo  s‚rios  transtornos  …quela  comunidade, que,   inclusive,   tem  ficado  sem   gua,  uma  vez  que   esse abastecimento ‚ feito atrav‚s de po‡os;

CONSIDERANDO    que   os   servi‡os   prestados    pela CPFL   sÆo   de  ¢tima  qualidade,  e  que  seu   atendimento   ‚ imediato quando solicitado,

REQUEREMOS,     nos     termos    regimentais,     ap¢s a   aprova‡Æo   do  Soberano  Plen rio,  que  seja  oficiado   ao Sr.    Prefeito   Municipal,   solicitando   a   intercessÆo   de Sua   Excelˆncia   junto   …  Companhia  Paulista  de   For‡a   e Luz (CPFL), no sentido de obter daquela Companhia a regulariza‡Æo e a manuten‡Æo da rede de energia el‚trica daquele loteamento.

SALA DAS SESSåES, 20 de Outubro de 1995

EVAIR PIOVESANA

Vereador - PMDB

Itatiba, 17 de fevereiro de 1995.

OFÖCIO n. 0091/95

ASSUNTO:ENVIANDO INFORMA€åES

Prezado Senhor:

Cumpre-me    informar    a    Vossa    Senhoria    que, de  conformidade  com  o  aditamento n. 2,  …s  instru‡äes  4/70, 2/85,   3/85,  2  /90,  desse  Egr‚gio  Tribunal  de  Contas   do Estado   de  SÆo  Paulo,  a  Cƒmara  Municipal  de  Itatiba,  nÆo realizou licita‡äes no mˆs de janeiro de 1995.

Atenciosamente,

ANA MARIA CAPELETTO DE OLIVEIRA

Diretora Geral

     Ao Ilustr¡ssimo Senhor

     Respons vel pelo Escrit¢rio Regional  do

     Tribunal de Contas do Estado de SÆo Paulo

     Rua Jos‚ Pinto de Moura, 191

     13.070.120 - BOTAFOGO - CAMPINAS-SP.








