
REQUERIMENTO No: 0382/95

ASSUNTO:SOLICITANDO     INFORMA€åES    AO    EXECUTIVO MUNICIPAL QUANTO A QUESTÇO QUE MENCIONA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO  que  temos informa‡äes de que o  contrato com  a Construtora Talude foi rescindido, e que a obra  constante do referido contrato obteve 30% de conclusÆo;

CONSIDERANDO  que  aquela  obra ‚ de  suma  importƒncia para  o  munic¡pio,  uma  vez que se trata  da  reurbaniza‡Æo  da Av. Marechal Castelo Branco, entrada principal da cidade;

CONSIDERANDO   que   a  paraliza‡Æo  dessa   importante obra   vem  causando  s‚rios  problemas  e  preju¡zos  a  toda  a sociedade   itatibense,   principalmente  aos   comerciantes   da localidade  e  ao  grande n£mero de pessoas que  utilizam  aquele importante logradouro;

CONSIDERANDO  o  perigo  iminente  que  a  condi‡Æo  do local  oferece  com a nÆo conclusÆo da referida obra, tornando  o tr fego ca¢tico e transtornante;

CONSIDERANDO  que  a  imagem  da  cidade  est   deveras prejudicada,  uma  vez que, ao entrar por aquela via p£blica,  os visitantes guardam uma m  impressÆo da cidade;

CONSIDERANDO  a  enorme  dificuldade que  a  Prefeitura enfrenta,   no  que  se  refere  a  prazos  e  procedimentos  que a  Lei  de  Licita‡äes,  no 8.666, atualizada pela  Lei  no  8.883, impäe,

REQUEIRO,   na   forma   regimental,  que   se   oficie ao   Sr.   Prefeito  Municipal,  solicitando  a  Sua   Excelˆncia que  informe,  em  car ter  de urgˆncia, a  esta  Casa  de  Leis, qual  a  possibilidade  de se contratar, em  regime  emergencial, uma   nova   construtora   para  realizar   a   conclusÆo   dessa importante obra.
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Itatiba, 17 de fevereiro de 1995.

OFÖCIO n. 0091/95

ASSUNTO:ENVIANDO INFORMA€åES

Prezado Senhor:

Cumpre-me    informar    a    Vossa    Senhoria    que, de  conformidade  com  o  aditamento n. 2,  …s  instru‡äes  4/70, 2/85,   3/85,  2  /90,  desse  Egr‚gio  Tribunal  de  Contas   do Estado   de  SÆo  Paulo,  a  Cƒmara  Municipal  de  Itatiba,  nÆo realizou licita‡äes no mˆs de janeiro de 1995.

Atenciosamente,

ANA MARIA CAPELETTO DE OLIVEIRA

Diretora Geral

     Ao Ilustr¡ssimo Senhor

     Respons vel pelo Escrit¢rio Regional  do

     Tribunal de Contas do Estado de SÆo Paulo

     Rua Jos‚ Pinto de Moura, 191

     13.070.120 - BOTAFOGO - CAMPINAS-SP.








