
REQUERIMENTO No: 0388/95

ASSUNTO:SOLICITANDO    MEDIDAS   QUE   ESPECIFICA    · TELESP  COM  RELA€ÇO  · INSTALA€ÇO  DE  LINHAS DO PLANO EXPANSÇO.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO    que   estamos   prestes   a   inaugurar o   N£cleo   Residencial   "JoÆo  Maggi",  que   compreende   348 apartamentos;

CONSIDERANDO   que  dezenas  de  pessoas   contempladas com   esses  apartamentos  adquiriram,  junto  …  Empresa  M‚todo Engenharia,  linhas  telef“nicas  atrav‚s do plano  de  expansÆo, as   quais   deverÆo   ser  instaladas  a  partir   de   novembro de 1995, conforme anunciado;

CONSIDERANDO   que,   para  efetuar   a   transferˆncia de   endere‡o   para  a  instala‡Æo  dos  telefones,   a   M‚todo Engenharia   exige   v rios   documentos,  entre   os   quais   o contrato de aquisi‡Æo do im¢vel;

CONSIDERANDO    que    a    expedi‡Æo    do    referido contrato   compete  …  C.D.H.U.,  ¢rgÆo  respons vel  por  aquele conjunto habitacional;

CONSIDERANDO   que   a   C.D.H.U.   nos   informa   que a expedi‡Æo desse contrato depende de uma s‚rie de procedimentos, e  que  tal  providˆncia demanda um  determinado  tempo,  devendo ocorrer   demora   na   homologa‡Æo  do  referido   contrato   de aquisi‡Æo;

CONSIDERANDO    que   o   acordo   firmado   entre    a M‚todo   Engenharia   e  seus  clientes  estabelece   que,   ap¢s a   instala‡Æo  dos  telefones  nos  endere‡os  fornecidos  pelos adquirentes,   a   transferˆncia   dos  mesmos  s¢   poder    ser realizada 18 meses ap¢s a instala‡Æo;

CONSIDERANDO    que   foram   estabelecidos    contatos preliminares  entre esta Casa e a TELESP, atrav‚s destes Vereadores  e do Sr. Olivaldo, chefe de departamento daquela conceituada empresa, a respeito do assunto,

REQUEIRO,  nos  termos  regimentais, ap¢s  a  aprova‡Æo do   Nobre  e  Douto  Plen rio,  que  seja  oficiado  …   TELESP, solicitando   o  m ximo  empenho  de  sua  diretoria  no  sentido de  realizar  a transferˆncia das mencionadas linhas  telef“nicas para   os   novos  endere‡os  e  autorizar  a   substitui‡Æo   do contrato   de   aquisi‡Æo  por  outro  documento   que   comprove o novo endere‡o. 

Segue   em  anexo  rela‡Æo  dos  mutu rios  adquirentes do plano expansÆo junto … Empresa M‚todo.

Requeiro   ainda  que  seja  enviada  uma  c¢pia  deste …   Prefeitura   Municipal,  …  C.D.H.U.  e  …   Empresa   M‚todo Engenharia.
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