
REQUERIMENTO No: 0433/95

ASSUNTO:SOLICITANDO   A  TRANSFERÒNCIA  DE  POSTE   DA ILUMINA€ÇO  PéBLICA  LOCALIZADO NO  BAIRRO  DO ENGENHO, CONFORME JUSTIFICA.

Senhor Presidente:

REQUEREMOS,   na  forma  regimental,  ap¢s   consultado o   Douto   e  Soberano  Plen rio,  que  seja  oficiado  ao   Sr. Prefeito    Municipal,   solicitando   a   intercessÆo   de   Sua Excelˆncia   junto   …   Companhia  Paulista  de  For‡a   e   Luz (CPFL),   a  fim  de  obter  a  transferˆncia  de  um  poste   da ilumina‡Æo   p£blica   localizado   na  Rua   Cl udio   Rodrigues de  Souza,  no  Bairro  do  Engenho,  na  altura  do  n£mero  40, para outro local.

Tal    transferˆncia   faz-se   necess ria,   uma   vez que  se  trata  de  poste  em prec ria  condi‡Æo,  o  qual,  al‚m de  se encontrar torto, era utilizado apenas para sustenta‡Æo  da rede  e  hoje est  servindo de terminal el‚trico,  localizando-se em frente … garagem da residˆncia de mesmo n£mero.

SALA DAS SESSåES, 24 de Novembro de 1995

EVAIR PIOVESANA

Vereador - PMDB

Itatiba, 17 de fevereiro de 1995.

OFÖCIO n. 0091/95

ASSUNTO:ENVIANDO INFORMA€åES

Prezado Senhor:

Cumpre-me    informar    a    Vossa    Senhoria    que, de  conformidade  com  o  aditamento n. 2,  …s  instru‡äes  4/70, 2/85,   3/85,  2  /90,  desse  Egr‚gio  Tribunal  de  Contas   do Estado   de  SÆo  Paulo,  a  Cƒmara  Municipal  de  Itatiba,  nÆo realizou licita‡äes no mˆs de janeiro de 1995.

Atenciosamente,

ANA MARIA CAPELETTO DE OLIVEIRA

Diretora Geral

     Ao Ilustr¡ssimo Senhor

     Respons vel pelo Escrit¢rio Regional  do

     Tribunal de Contas do Estado de SÆo Paulo

     Rua Jos‚ Pinto de Moura, 191

     13.070.120 - BOTAFOGO - CAMPINAS-SP.








