
REQUERIMENTO No: 0434/95

ASSUNTO:SOLICITANDO    FISCALIZA€ÇO    OSTENSIVA    DE ATIVIDADES DE PESCA NO RIO ATIBAIA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO   o   empreendimento  que   a   Prefeitura Municipal   de   Itatiba  far   realizar  para   o   repovoamento do   Rio  Atibaia,  com  a  deposi‡Æo  de  alevinos  de  diversas esp‚cies de peixes, tais como pacus e corumbat s;

CONSIDERANDO    que,   embora   a   Prefeitura    venha a  fazer campanha de conscientiza‡Æo entre a popula‡Æo ribeirinha com   rela‡Æo  …  fiscaliza‡Æo  e  …  necessidade  de  se  evitar a  pesca  predat¢ria, ser  ainda necess rio um  cuidado  especial para a preserva‡Æo do rio;

CONSIDERANDO   que   chegaram   ao   meu   conhecimento den£ncias  de  que  hoje  se  pratica  pesca  predat¢ria  no  Rio Atibaia,  em  nossa  cidade,  de  forma  que  de  nada  adiantar  o   esfor‡o  de  repovoar  o  rio,  uma  vez  que  essa   pr tica ‚ executada com redes de malha fina;

CONSIDERANDO    que    toda    a    popula‡Æo    deseja que  o  Rio  Atibaia  volte  a  ser  piscoso,  propiciando  lazer e   divertimento  com  a  pr tica  da  pesca  esportiva,  a  qual ‚ de suma importƒncia para a pr¢pria vida do rio,

REQUEIRO,    na    forma   regimental,   ap¢s    ouvido o   Soberano   Plen rio,  que  se  oficie  ao  ¢rgÆo   competente da    Pol¡cia   Florestal   uma   solicita‡Æo   de   fiscaliza‡Æo ostensiva   no   Rio   Atibaia,  haja  vista  as   razäes   acima expostas.

Solicita-se,   ainda,   que  sejam   remetidas   c¢pias deste   Requerimento   ao   IBAMA  e  …  Secretaria   de   Estado do Meio Ambiente.

SALA DAS SESSåES, 28 de Novembro de 1995
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