
REQUERIMENTO No: 0032/96

ASSUNTO:SOLICITANDO   A  SUBSTITUI€ÇO  DA   ILUMINA€ÇO PéBLICA NAS ESCOLAS E SUAS ADJACÒNCIAS.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO   que,  conforme  sabemos  e  estat¡sticas policiais   comprovam,  indiv¡duos  mal  intencionados,  vƒndalos e   malfeitores  em  geral  tˆm  uma  predile‡Æo  por  frequentar locais   que   nÆo  contam  com  boa  ilumina‡Æo  para   praticar os seus atos il¡citos;

CONSIDERANDO     que,    como    podemos     verificar, as   escolas   da  cidade  e  principalmente   suas   adjacˆncias nÆo  possuem uma ilumina‡Æo adequada, propiciando o  aparecimento desses delinquentes;

REQUEIRO,   nos  termos  regimentais,  ap¢s  consultado o  Nobre  e  Douto Plen rio, que seja oficiado  ao  Sr.  Prefeito Municipal,   solicitando   a   intercessÆo  de   Sua   Excelˆncia junto   …   Companhia  Paulista  de  For‡a  e  Luz   (CPFL),   no sentido   de   obter  a  substitui‡Æo  da  ilumina‡Æo   existente nas   escolas   e   adjacˆncias  por  lƒmpadas   mais   potentes, a   fim   de  minimizar  essa  problem tica  e   consequentemente ofecer   mais   seguran‡a  a  todos  os  estudantes,   bem   como … popula‡Æo em geral.

SALA DAS SESSåES, 12 de Fevereiro de 1996
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