
REQUERIMENTO No: 0117/96

ASSUNTO:SOLICITANDO   INFORMA€åES   AO  SR.   PREFEITO MUNICIPAL QUANTO A ASSUNTO QUE MENCIONA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO    que   muitas   pessoas,   atrav‚s    de seu   pr¢prio   esfor‡o   e   determina‡Æo,   conseguem   comprar um  lote  de  terreno  na cidade, alimentando  o  sonho  da  casa pr¢pria;

CONSIDERANDO    que,   por   diversos   motivos,   esse sonho   acaba   nÆo   se   tornando   realidade,   principalmente quando   a  renda  familiar  dessas  pessoas  mal  pode  suportar os   encargos   que  constituem  as  m¡nimas  condi‡äes  para   a sua    existˆncia,    como   alimenta‡Æo,   educa‡Æo,    aluguel, impostos, vestu rio, entre outros;

CONSIDERANDO    que,   com   um   m¡nimo   de    ajuda, essas   fam¡lias   alcan‡ariam   o  seu   intento,   haja   vista que  a  maior  dificuldade para elas ‚ a aquisi‡Æo  de  materiais de constru‡Æo;

CONSIDERANDO     que     este    Vereador     vislumbra a  perspectiva  de  ser oferecida oportunidade  a  essas  pessoas de  resolverem  esse problema, concedendo-lhes  um  financiamento atrav‚s da Municipalidade;

CONSIDERANDO  que  tal  proposta  nÆo  traria  “nus  ao munic¡pio,   uma  vez  que  esses  recursos  voltariam  aos  seus cofres  em  dado  momento,  e que o benef¡cio social  por  si  s¢ j  se justifica;

CONSIDERANDO  que este Vereador deu entrada nesta  Casa a  um projeto de lei para viabilizar tal empreendimento, contudo, por  apresentar  v¡cio  de iniciativa, a propositura  nÆo  logrou ˆxito,   tendo   sido  interrompida  a  sua  tramita‡Æo   atrav‚s de pedido de retirada;

CONSIDERANDO,   entretanto,   que   o   que   interessa neste   momento  nÆo  ‚  criar  uma  celeuma  sobre   ilegalidade ou   inconstitucionalidade,   pois   o  que   nos   interessa   ‚ o resultado pr tico,

REQUEIRO,   na  forma  regimental,  ap¢s  a   aprova‡Æo do  Douto  e  Nobre Plen rio, que seja oficiado ao  Sr.  Prefeito Municipal   um   pedido  de  informa‡äes,  indagando  se   existe possibilidade   de   Sua  Excelˆncia  apresentar  projeto   nesse sentido,   tornando,  dessa  forma,  realidade  o  anseio  dessas fam¡lias.

Conhecedor   da   grande   sensibilidade   de   S.Exa., o   Sr.  Prefeito  Municipal,  para  com  os  problemas  de   seu povo,  solicito,  Sr. Presidente, que se junte a este  uma  c¢pia da  mensagem  e do Projeto de Lei no 08/96, para seu  conhecimento e aprecia‡Æo.

SALA DAS SESSåES, 25 de Marco de 1996

EVAIR PIOVESANA

Vereador - PSD








