
REQUERIMENTO No: 0118/96

ASSUNTO:SOLICITANDO   INFORMA€åES   AO  SR.   PREFEITO MUNICIPAL SOBRE ASSUNTO QUE ESPECIFICA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO    que,    no   intuito    de    colaborar para   a  minimiza‡Æo  dos  graves  problemas  enfrentados  pelos pequenos   produtores   rurais   de   nossa   cidade,   ingressei nesta  Casa,  no  uso  dos direitos que me  sÆo  conferidos  como leg¡timo  representante  do  povo itatibense, com um  projeto  de lei  visando  a  auxiliar os pequenos produtores  agr¡colas,  com o   arrendamento   de  m quinas  e  equipamentos  por  parte   da Municipalidade;

CONSIDERANDO  que  a  determina‡Æo desta Casa  de  Leis em  nÆo  ferir,  nem  ao menos confrontar lei  superior,  como  a Lei  Orgƒnica  do  Munic¡pio,  fez-me  entender  que  a  referida proprositura  somente  poderia  entrar  em pauta  se  o  processo legislativo fosse iniciado atrav‚s do Prefeito Municipal;

CONSIDERANDO    que    solicitei    a    retirada    do citado   projeto  em  razÆo  de  o  mesmo  apresentar  v¡cio   de iniciativa,

REQUEIRO,   nos   termos   regimentais,   ap¢s   ouvido o  Soberano  Plen rio, que se oficie ao Sr.  Prefeito  Municipal, solicitando  a S.Exa. que informe a esta Casa se h  possibilidade de   essa  id‚ia  de  tornar  realidade  atrav‚s  de  um  projeto de   sua   autoria,  uma  vez  que  ‚  not¢ria  a   sensibilidade do   Sr.   Chefe  do  Poder  Executivo  para  com  os   problemas da gente do campo.

Solicito    que   seja   encaminhada   uma   c¢pia   da mensagem   e   do  Projeto  de  Lei  no  17/96,   deste   Vereador e   que  tratava  do  assunto  em  questÆo,  para  a   aprecia‡Æo do Sr. Prefeito Municipal.

Requeiro,    ainda,    que   sejam   enviadas    c¢pias deste   Requerimento  e  daquele  projeto  de  lei  ao  Sindicato Rural de Itatiba, para sua manifesta‡Æo.

SALA DAS SESSåES, 25 de Marco de 1996

EVAIR PIOVESANA

Vereador - PSD








