
REQUERIMENTO No: 0128/96

ASSUNTO:SOLICITANDO  INFORMA€åES A àRGÇOS  COMPETENTES QUANTO · INSTALA€ÇO DE LINHAS TELEFâNICAS.

Senhor Presidente:

Tendo  em  vista  a not¡cia veiculada  pelo  Jornal  de Itatiba-Di rio   desta   data  dando  conta  da   impossibilidade da   instala‡Æo   das   linhas   telef“nicas   adquiridas   pelos moradores   do   N£cleo   Residencial  "JoÆo  Maggi"   em   razÆo da falta de uma central telef“nica no local,

REQUEIRO,    na    forma   regimental,   ap¢s    ouvido o   Nobre   e  Douto  Plen rio,  que  seja  oficiado  …   Empresa M‚todo   Engenharia,   …  TELESP  e  …  C.D.H.U.  um  pedido   de informa‡äes   com   rela‡Æo  …  real  situa‡Æo  do  processo   de instala‡Æo  de linhas telef“nicas no referido n£cleo residencial, haja   vista   a   preocupa‡Æo  que   not¡cias   dessa   natureza vˆm  causando  aos adquirentes das linhas, temerosos de  perderem o seu investimento.

Requeiro,   outrossim,   que   seja   encaminhada   uma c¢pia   da   presente  proposi‡Æo  ao  Sr.  Prefeito   Municipal, para   que   tome   conhecimento  do  fato  e   interceda   junto aos ¢rgÆos competentes visando … urgente resolu‡Æo do problema.

SALA DAS SESSåES, 2 de Abril de 1996

EVAIR PIOVESANA

Vereador - PSD

Itatiba, 17 de fevereiro de 1995.

OFÖCIO n. 0091/95

ASSUNTO:ENVIANDO INFORMA€åES

Prezado Senhor:

Cumpre-me    informar    a    Vossa    Senhoria    que, de  conformidade  com  o  aditamento n. 2,  …s  instru‡äes  4/70, 2/85,   3/85,  2  /90,  desse  Egr‚gio  Tribunal  de  Contas   do Estado   de  SÆo  Paulo,  a  Cƒmara  Municipal  de  Itatiba,  nÆo realizou licita‡äes no mˆs de janeiro de 1995.

Atenciosamente,

ANA MARIA CAPELETTO DE OLIVEIRA

Diretora Geral

     Ao Ilustr¡ssimo Senhor

     Respons vel pelo Escrit¢rio Regional  do

     Tribunal de Contas do Estado de SÆo Paulo

     Rua Jos‚ Pinto de Moura, 191

     13.070.120 - BOTAFOGO - CAMPINAS-SP.








