
REQUERIMENTO No: 0144/96

ASSUNTO:APELANDO   ·  C.D.H.U.  PELA  APRESENTA€ÇO  DO PROJETO  DE  TUBULA€ÇO PARA CABOS  TELEFâNICOS DOS   PR�DIOS  DO  NéCLEO  RESIDENCIAL   "JOÇO MAGGI".

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO   que,   atrav‚s  de  contatos   efetuados com   a  TELESP  e  a  Empresa  M‚todo  Engenharia  com   rela‡Æo …  instala‡Æo  de  linhas telef“nicas  no  Conjunto  Habitacional "JoÆo  Maggi"  (Itatiba  -  A.3),  este  Vereador  foi  informado da  necessidade  da  apresenta‡Æo  … TELESP,  pela  C.D.H.U.,  do projeto  de  tubula‡Æo para cabos telef“nicos, o qual dever   ser avaliado e aprovado por aquela Companhia de Telecomunica‡äes;

CONSIDERANDO  que  a instala‡Æo de  linhas  telef“nicas naquele   n£cleo   habitacional  pela  M‚todo   Engenharia,   que j   est   em  vias  de  execu‡Æo, s¢  poder   ser  feita  ap¢s  a aprova‡Æo do referido projeto pela TELESP,

REQUEIRO,    na    forma   regimental,   ap¢s    ouvido o  Douto  e  Soberano  Plen rio, que seja  oficiado  …  Companhia de   Desenvolvimento   Habitacional   e  Urbano  do   Estado   de SÆo  Paulo  (CDHU),  apelando para que  seja  dada  imediatamente entrada,  na  TELESP, ao projeto de tubula‡Æo  acima  mencionado, haja  vista  que os moradores do referido n£cleo  estÆo  bastante apreensivos  com  a  demora em receber suas  linhas  telef“nicas, cujo  Plano  de ExpansÆo j  quitaram, e temem perder  o  investimento.

Solicito   o   envio   de  c¢pia   deste   Requerimento …   TELESP,   …   Empresa  M‚todo  Engenharia  e   …   Prefeitura Municipal, para que tomem conhecimento de seu teor.

SALA DAS SESSåES, 11 de Abril de 1996

EVAIR PIOVESANA

Vereador - PSD








