
REQUERIMENTO No: 0165/96

ASSUNTO:SOLICITANDO    A    DESIGNA€ÇO   DE    GUARDAS MUNICIPAIS   PARA   VIGIAREM  O   TRµFEGO   DE CRIAN€AS  NA  REGIÇO DA EEPG. "CEL.  FRANCISCO RODRIGUES BARBOSA", NA VILA MUTTON.

Senhor Presidente:

REQUEREMOS,   nos   termos  regimentais,  ap¢s   ouvido o Douto e Soberano Plen rio, que seja oficiado ao Superintendente Educacional  da  Guarda  Municipal, Dr. Carlos  Afonso  Gon‡alves da  Silva,  solicitando  que sejam destacados membros  da  Guarda Municipal   para   permanecerem   nas   proximidades   da   EEPG. "Cel.   Francisco   Rodrigues  Barbosa",  na  Vila  Mutton,   nos hor rios   de   entrada  e  sa¡da  dos  alunos,  ou   seja,   das 6:45  …s  7:00  hrs;  das  12:10  …s  12:50  hrs,  e  no  hor rio das  17:45  hrs,  a  fim de orientar  o  trƒnsito  das  crian‡as, prevenindo-se   a   ocorrˆncia  de  acidentes,  tendo  em   vista os iminentes perigos verificados no trƒnsito local.

A  medida  faz-se ainda mais necess ria  no  cruzamento das   ruas   Antonio  Mutton  e  Prudente  de  Moraes,   onde   a travessia  ‚  muito  perigosa  e  ‚  feita  pelas  crian‡as,  sem qualquer orienta‡Æo. 

SALA DAS SESSåES, 22 de Abril de 1996

EVAIR PIOVESANA

Vereador - PSD

ROBERTO DELPHINO JéNIOR

Vereador - PSD








