
REQUERIMENTO No: 0171/96

ASSUNTO:PROPONDO  A IMPLANTA€ÇO DE UM RESERVATàRIO  DE µGUA     NO    NéCLEO    RESIDENCIAL    "PORTO SEGURO".

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO   que   fomos   procurados   por   membros da   Associa‡Æo   de  Moradores  do  N£cleo  Residencial   "Porto Seguro",  os  quais  nos informaram sobre os  temas  tratados  em sua  £ltima  reuniÆo de diretoria, realizada no dia 20  de  abril p.p.;

CONSIDERANDO    que   um   dos   assuntos   deliberados por   aquela  associa‡Æo  girou  em  torno  da  preocupa‡Æo   com a   constante  falta  de   gua  verificada  ultimamente   naquela regiÆo,   compreendendo   ainda   o  N£cleo   Residencial   "JoÆo Maggi", o Jardim Santa Rosa e o Bairro do Engenho;

CONSIDERANDO   que  naquela  reuniÆo  ficou  objetivado o  intento  de  sugerir  … SABESP buscar um  meio  de  solucionar referido problema,

REQUEREMOS,     nos     termos    regimentais,     ap¢s a  aprova‡Æo  do  Soberano  Plen rio,  que  se  oficie  …  SABESP uma   solicita‡Æo   de   estudos  quanto   …   possibilidade   da constru‡Æo  de  um reservat¢rio de  gua na  referida  localidade, com   dimensäes   para   atender  toda  a  demanda   da   regiÆo. Como   sugestÆo  para  a  localiza‡Æo  do  solicitado  benef¡cio, os   moradores   locais   apontam  uma    rea   remanescente   do N£cleo   Residencial   "Porto   Seguro"  que   faz   divisa   com a Fazenda Paracatu.

SALA DAS SESSåES, 23 de Abril de 1996

EVAIR PIOVESANA

Vereador - PSD

ROBERTO DELPHINO JéNIOR

Vereador - PSD

Itatiba, 17 de fevereiro de 1995.

OFÖCIO n. 0091/95

ASSUNTO:ENVIANDO INFORMA€åES

Prezado Senhor:

Cumpre-me    informar    a    Vossa    Senhoria    que, de  conformidade  com  o  aditamento n. 2,  …s  instru‡äes  4/70, 2/85,   3/85,  2  /90,  desse  Egr‚gio  Tribunal  de  Contas   do Estado   de  SÆo  Paulo,  a  Cƒmara  Municipal  de  Itatiba,  nÆo realizou licita‡äes no mˆs de janeiro de 1995.

Atenciosamente,

ANA MARIA CAPELETTO DE OLIVEIRA

Diretora Geral

     Ao Ilustr¡ssimo Senhor

     Respons vel pelo Escrit¢rio Regional  do

     Tribunal de Contas do Estado de SÆo Paulo

     Rua Jos‚ Pinto de Moura, 191

     13.070.120 - BOTAFOGO - CAMPINAS-SP.








