
REQUERIMENTO No: 0172/96

ASSUNTO:PROPONDO  ·  PRESIDÒNCIA  DA  C¶MARA  O  ENVIO DE  CONVITE  ·  GERENTE  SECCIONAL  DA  SABESP PARA  VIR A ESTA CASA PRESTAR  ESCLARECIMENTOS ·  EDILIDADE  SOBRE ASSUNTOS DE  INTERESSE  DA COMUNIDADE.

Senhor Presidente:

REQUEREMOS  a  Vossa Excelˆncia, na  forma  regimental, ap¢s   ouvido   o  Douto  e  Soberano  Plen rio,  que  se   digne formular   convite   ...   Gerente  Seccional  da   SABESP   local, Sra.   Marilza   Franchi   Pires  Brozeghini,  para   que   venha a  esta  Casa  de  Leis,  em  data  e  hor rio  a  serem  fixados em  comum  acordo  com a convidada, para  prestar  esclarecimento a  esta  Edilidade  quanto ...s obras que a SABESP  vem  realizando no  munic¡pio,  tendo em vista o problema dos  constantes  cortes d gua verificados em toda a cidade.

Sugerimos   a   Vossa  Excelˆncia  que,   ap¢s   obtida a  confirma‡Æo  da  visita da Sra. Marilza a  esta  Cƒmara,  seja dada   ampla   publicidade   do  referido  encontro,   para   que a  popula‡Æo  possa  dele  participar, haja vista que  o  tema  a ser tratado ‚ de grande interesse para os mun¡cipes.

SALA DAS SESSåES, 23 de Abril de 1996

EVAIR PIOVESANA

Vereador - PSD

ROBERTO DELPHINO JéNIOR

Vereador - PSD








