
REQUERIMENTO No: 0227/96

ASSUNTO:SOLICITANDO   INFORMA€åES  E  PROVIDÒNCIAS   · ASSEMBL�IA   LEGISLATIVA  DO  ESTADO  DE   SÇO PAULO   QUANTO  ·  TRAMITA€ÇO  DE  PROJETO  DE LEI QUE MENCIONA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO    que   se   encontra   em   trƒmite   na Assembl‚ia   Legislativa  do  Estado  de  SÆo  Paulo  o   Projeto de  Lei  Complementar no 25, de 1995, que acrescenta  dispositivos ao  artigo  1o  da Lei Complementar no 781, de 23  de  dezembro  de 1994,   estendendo   o   direito  de   percep‡Æo   de   proventos relativos   …   Jornada   Integral  de   Trabalho   Docente   aos professores  aposentados  ap¢s  a vigˆncia  da  Lei  Complementar no 444, de 27 de dezembro de 1985;

CONSIDERANDO  que  existe no munic¡pio de  Itatiba  uma mobiliza‡Æo  de  professores  que se enquadram  nessa  categoria, e   que   se  encontram  aguardando  a  aprova‡Æo   do   referido projeto   de   lei  complementar  a  fim  de  que  os   proventos de  suas aposentadorias sejam revistos de acordo com as  disposi‡äes legais;

CONSIDERANDO   que   muitos   professores,   em   razÆo de   uma   diferen‡a  de  poucos  dias  entre  a  sa¡da  de   sua aposentadoria   e   o  in¡cio  do  vigor  da   Lei   Complementar no  444,  de 27 de dezembro de 1985, deixaram de ser  beneficiados pela Lei Complementar no 781, de 23 de dezembro de 1994,

REQUEREMOS,     nos     termos    regimentais,     ap¢s ouvido   o   Douto  e  Soberano  Plen rio,  que   seja   oficiado …   Presidˆncia   da   Assembl‚ia  Legislativa   do   Estado   de SÆo   Paulo,   Deputado  Ricardo  Tr¡poli,  solicitando   a   Sua Excelˆncia   informa‡äes   quanto   ao  andamento   do   processo de   vota‡Æo   do   mencionado  projeto  de   lei   complementar, ao  mesmo  tempo  em  que  apelamos  a  S.Exa.  para  que  aquela proposi‡Æo  seja  colocada  na  pauta  de  vota‡Æo  daquela  Casa Legislativa   com   a  m xima  urgˆncia,  tendo  em   vista   que a   sua   aprova‡Æo   proporcionar    um   importante   benef¡cio para  uma classe de profissionais cujo trabalho constituiu a  base da constru‡Æo do Brasil de hoje.

SALA DAS SESSåES, 27 de Maio de 1996

EVAIR PIOVESANA

Vereador - PSD

ROBERTO DELPHINO JéNIOR

Vereador - PSD
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