
REQUERIMENTO No: 0244/96

ASSUNTO:SOLICITANDO  PROVIDÒNCIA  DA  C.D.H.U.  QUANTO A PROBLEMA QUE MENCIONA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO   que  fomos  procurados  pela  Associa‡Æo dos   Moradores  do  N£cleo  Residencial  "Porto  Seguro",  cujos representantes   nos  informaram  da  inadimplˆncia  de  diversos moradores do N£cleo com o sistema habitacional;

CONSIDERANDO   que   foi  manifestada  e  discutida   a inten‡Æo  desses  moradores de voltarem a uma condi‡Æo  de  plena liquidez,   cuja   possibilidade   dependeria   do   aux¡lio   da CDHU;

CONSIDERANDO    que    essas    fam¡lias    que    hoje estÆo   inadimplentes   s¢   o  estÆo  por  razäes   alheias   …s suas  vontades,  tendo  em  vista o alto  ¡ndice  de  desemprego, bem como os problemas de sa£de que porventura podem ocorrer,

REQUEREMOS,  na  forma  regimental,  ap¢s  a  aprova‡Æo do  Soberano  Plen rio, que se oficie … Companhia de  Desenvolvimento   Habitacional   e   Urbano  (CDHU)  uma   solicita‡Æo   de instru‡äes   no   sentido  de  possibilitar  a   essas   fam¡lias voltarem  a  uma  condi‡Æo normal no que se refere  ao  pagamento da  unidade  habitacional.  Para tanto, sugerimos  inclusive  que as  presta‡äes  atrasadas  tenham seus  vencimentos  transferidos para as £ltimas datas de pagamento.

Diante  dos atuais problemas e dificuldades que afligem a   sociedade,   nÆo  h   como  negar  que  a   providˆncia   ora proposta seria de grande alcance social.
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