
REQUERIMENTO No: 0269/96

ASSUNTO:SOLICITANDO   INFORMA€åES   AO  SR.   PREFEITO MUNICIPAL   QUANTO  A  OBRAS  DE  PAVIMENTA€ÇO ASFµLTICA NO ALTO DA SANTA CRUZ.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO    que   mun¡cipes   moradores   do   Alto da    Santa   Cruz   procuraram   estes   Vereadores,   indagando sobre  as  razäes  pelas  quais um trecho da  pra‡a  do  referido bairro,  que  compreende  a  Rua Antonio Ferraz  Costa,  nÆo  foi asfaltado,  bem  como  a  Rua Luiz Braido, uma  vez  que  toda  a regiÆo recebeu pavimenta‡Æo asf ltica,

REQUEREMOS,   na  forma  regimental,  ap¢s   consultado o  Insigne  Plen rio,  que se oficie ao Sr.  Prefeito  Municipal, no  sentido  de  que  preste  informa‡äes a  esta  Casa  de  Leis com   rela‡Æo   ao  acima  exposto,  bem  como  informe  qual   a previsÆo para a conclusÆo da pretendida pavimenta‡Æo.

SALA DAS SESSåES, 20 de Junho de 1996

EVAIR PIOVESANA

Vereador - PSD

ROBERTO DELPHINO JéNIOR

Vereador - PSD

Itatiba, 17 de fevereiro de 1995.

OFÖCIO n. 0091/95

ASSUNTO:ENVIANDO INFORMA€åES

Prezado Senhor:

Cumpre-me    informar    a    Vossa    Senhoria    que, de  conformidade  com  o  aditamento n. 2,  …s  instru‡äes  4/70, 2/85,   3/85,  2  /90,  desse  Egr‚gio  Tribunal  de  Contas   do Estado   de  SÆo  Paulo,  a  Cƒmara  Municipal  de  Itatiba,  nÆo realizou licita‡äes no mˆs de janeiro de 1995.

Atenciosamente,

ANA MARIA CAPELETTO DE OLIVEIRA

Diretora Geral

     Ao Ilustr¡ssimo Senhor

     Respons vel pelo Escrit¢rio Regional  do

     Tribunal de Contas do Estado de SÆo Paulo

     Rua Jos‚ Pinto de Moura, 191

     13.070.120 - BOTAFOGO - CAMPINAS-SP.








