
REQUERIMENTO No: 0319/96

ASSUNTO:SOLICITANDO   AO  GOVERNO  DO  ESTADO  ESTUDOS VISANDO  ·  EXECU€ÇO  DE REFORMAS  NA  RODOVIA ROMILDO PRADO (ITATIBA/LOUVEIRA).

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO    que    a   Rodovia    Romildo    Prado, que  liga  o  munic¡pio de Itatiba ao  de  Louveira,  encontra-se em  mau estado de conserva‡Æo, nÆo apresentando boas condi‡äes de seguran‡a   para   os   seus  usu rios,   devido   …   existˆncia de  in£meros  e  enormes  buracos  na pista,  bem  como  …  falta de acostamentos;

CONSIDERANDO   que   essa  rodovia  d   acesso  …   Via Anhanguera,  sendo,  portanto,  muito  utilizada  para  facilitar determinados  percursos,  o que a torna uma via  de  consider vel fluxo de ve¡culos;

CONSIDERANDO   que   a  Municipalidade  tem   realizado opera‡äes  tapa-buracos  na referida rodovia, com o  objetivo  de melhorar  as  condi‡äes de trƒnsito, mas que esses  servi‡os  nÆo tˆm  grande  durabilidade  em  razÆo  das  chuvas,  bem  como  do tr fego de caminhäes,

REQUEREMOS,    na   forma   regimental,   ap¢s   ouvido o   Insigne  Plen rio,  que  seja  oficiado  ao  Sr.   Governador do   Estado,   M rio   Covas,  solicitando   a   Sua   Excelˆncia que  determine  a  realiza‡Æo  de estudos  quanto  …  viabilidade da   execu‡Æo   de  reformas  na  Rodovia  Romildo  Prado,   como recapeamento,    constru‡Æo    de   acostamentos   e    terceiras faixas.

Trata-se    de   uma   obra   de   grande   importƒncia para  as  cidades da regiÆo, que seriam grandemente  beneficiadas pela medida.

SALA DAS SESSåES, 15 de Agosto de 1996

EVAIR PIOVESANA

Vereador - PSD

ROBERTO DELPHINO JéNIOR

Vereador - PSD

Itatiba, 17 de fevereiro de 1995.

OFÖCIO n. 0091/95

ASSUNTO:ENVIANDO INFORMA€åES

Prezado Senhor:

Cumpre-me    informar    a    Vossa    Senhoria    que, de  conformidade  com  o  aditamento n. 2,  …s  instru‡äes  4/70, 2/85,   3/85,  2  /90,  desse  Egr‚gio  Tribunal  de  Contas   do Estado   de  SÆo  Paulo,  a  Cƒmara  Municipal  de  Itatiba,  nÆo realizou licita‡äes no mˆs de janeiro de 1995.

Atenciosamente,

ANA MARIA CAPELETTO DE OLIVEIRA

Diretora Geral

     Ao Ilustr¡ssimo Senhor

     Respons vel pelo Escrit¢rio Regional  do

     Tribunal de Contas do Estado de SÆo Paulo

     Rua Jos‚ Pinto de Moura, 191

     13.070.120 - BOTAFOGO - CAMPINAS-SP.








