
REQUERIMENTO No: 0322/96

ASSUNTO:SOLICITANDO   INFORMA€åES   AO  SR.   PREFEITO MUNICIPAL QUANTO A ASSUNTO QUE ESPECIFICA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO   que   as   obras   de   pavimenta‡Æo   e de  constru‡Æo de travessia para pedestres realizadas na  Rodovia do   Contorno,  para  acesso  ao  Parque  San  Francisco,   foram conclu¡das  sem  que  fossem  executadas  as  obras  de  galerias de   guas  pluviais  necess rias  para  o  escoamento  das   guas da Rua Aurora Fernandes Zanutto;

CONSIDERANDO   que,  com  as  fortes  chuvas  ocorridas no   £ltimo   dia  14,  ocorreram  alagamentos  nas   residˆncias localizadas  na  referida  rua, ocasionando danos  e  transtornos aos   moradores   locais,  e  que  as  obras  de  constru‡Æo   de galerias sÆo imprescind¡veis para que nÆo haja mais alagamentos,

REQUEREMOS,     nos     termos    regimentais,     ap¢s a  aprova‡Æo  do  Douto  e  Nobre  Plen rio,  que  seja  oficiado ao   Sr.   Prefeito  Municipal,  solicitando  a  Sua   Excelˆncia que  informe  a  esta Edilidade se existe projeto  para  execu‡Æo dessas obras e qual a previsÆo para a sua conclusÆo.

SALA DAS SESSåES, 16 de Agosto de 1996

EVAIR PIOVESANA

Vereador - PSD

ROBERTO DELPHINO JéNIOR

Vereador - PSD

Itatiba, 17 de fevereiro de 1995.

OFÖCIO n. 0091/95

ASSUNTO:ENVIANDO INFORMA€åES

Prezado Senhor:

Cumpre-me    informar    a    Vossa    Senhoria    que, de  conformidade  com  o  aditamento n. 2,  …s  instru‡äes  4/70, 2/85,   3/85,  2  /90,  desse  Egr‚gio  Tribunal  de  Contas   do Estado   de  SÆo  Paulo,  a  Cƒmara  Municipal  de  Itatiba,  nÆo realizou licita‡äes no mˆs de janeiro de 1995.

Atenciosamente,

ANA MARIA CAPELETTO DE OLIVEIRA

Diretora Geral

     Ao Ilustr¡ssimo Senhor

     Respons vel pelo Escrit¢rio Regional  do

     Tribunal de Contas do Estado de SÆo Paulo

     Rua Jos‚ Pinto de Moura, 191

     13.070.120 - BOTAFOGO - CAMPINAS-SP.








