
REQUERIMENTO No: 0328/96

ASSUNTO:SOLICITANDO  A  INTERCESSÇO  DO  SR.  PREFEITO MUNICIPAL    JUNTO   ·   EMPRESA    MASSARETTI VIA€ÇO LTDA., PARA FINALIDADE QUE MENCIONA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO    que,    quando   da   implanta‡Æo    da linha   de  “nibus  para  o  Bairro  Corintinha,  adotou-se  como crit‚rio um ponto final no mesmo bairro;

CONSIDERANDO   que   existe   no   local   uma   grande demanda   de   usu rios   do  transporte   coletivo,   mas   que, segundo  a  empresa,  tal  demanda  nÆo  ‚  suficiente  para  que seja   dada   continuidade  a  esse  servi‡o,  tendo  sido   logo extinguida referida linha;

CONSIDERANDO  que  sugerimos  … empresa  que  colocasse de   volta  a  linha  de  “nibus  no  bairro,  e  que,  ao  inv‚s de  adotar  um  ponto  final, fosse  adotada  uma  rota  passando pelo  Corintinha, o que, obviamente, viabilizaria  economicamente a referida linha;

CONSIDERANDO  que a empresa, mesmo com a  justificativa que    apresentamos,   nÆo   se   sensibilizou,   respondendo-nos que a demanda era insuficiente;

CONSIDERANDO   que   foi   solicitada   a   intercessÆo do  Sr.  Prefeito  junto  … Empresa  Massaretti,  e  que,  apesar disso, at‚ a presente data nenhuma providˆncia foi tomada;

CONSIDERANDO    que    seria   de   grande    benef¡cio …  popula‡Æo  do  bairro e aos seus frequentadores  a  existˆncia de  uma  rota  de “nibus que passasse no  Bairro  do  Corintinha, e   que   cabe  …  Prefeitura  determinar  …  concession ria   de transporte   coletivo   urbano   as  rotas  e  linhas   a   serem implantadas no munic¡pio,

REQUEREMOS,   na  forma  regimental,  ap¢s   consultado o   Soberano   e  Douto  Plen rio,  que  seja  oficiado  ao   Sr. Prefeito  Municipal,  solicitando a intercessÆo de  S.Exa.  junto …  Empresa  Massaretti  Via‡Æo Ltda., objetivando  o  atendimento da   reivindica‡Æo  do  Bairro  Corintinha,  conforme   esclarece este requerimento.
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