
REQUERIMENTO No: 0345/96

ASSUNTO:SOLICITANDO   INFORMA€åES   AO  SR.   PREFEITO MUNICIPAL    QUANTO   ·   APLICA€ÇO   DE   LEI MUNICIPAL QUE ESPECIFICA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO    que    o   Sr.    Prefeito    Municipal apresentou   projeto   de  lei  a  partir  de   indica‡Æo   deste Vereador,  autorizando  o  Poder Executivo  Municipal  a  comprar e   autorizar   o  uso  de  m quinas  e  equipamentos   agr¡colas a  pequenos  produtores  do  munic¡pio, o  qual,  ap¢s  aprova‡Æo unƒnime  desta  Edilidade,  foi transformado na Lei  Municipal  no 2.776, de 10 de junho de 1996,

REQUEIRO,   nos   termos   regimentais,   ap¢s   ouvido o   Douto   e  Soberano  Plen rio,  que  seja  oficiado  ao   Sr. Prefeito    Municipal,   solicitando   a   Sua   Excelˆncia   que informe  a  esta  Cƒmara se mencionada lei est   sendo  aplicada. Nesse   caso,   solicita-se  que  seja  dada  publicidade   desse benef¡cio, para conhecimento da popula‡Æo interessada.

SALA DAS SESSåES, 29 de Agosto de 1996

EVAIR PIOVESANA

Vereador - PSD

Itatiba, 17 de fevereiro de 1995.

OFÖCIO n. 0091/95

ASSUNTO:ENVIANDO INFORMA€åES

Prezado Senhor:

Cumpre-me    informar    a    Vossa    Senhoria    que, de  conformidade  com  o  aditamento n. 2,  …s  instru‡äes  4/70, 2/85,   3/85,  2  /90,  desse  Egr‚gio  Tribunal  de  Contas   do Estado   de  SÆo  Paulo,  a  Cƒmara  Municipal  de  Itatiba,  nÆo realizou licita‡äes no mˆs de janeiro de 1995.

Atenciosamente,

ANA MARIA CAPELETTO DE OLIVEIRA

Diretora Geral

     Ao Ilustr¡ssimo Senhor

     Respons vel pelo Escrit¢rio Regional  do

     Tribunal de Contas do Estado de SÆo Paulo

     Rua Jos‚ Pinto de Moura, 191

     13.070.120 - BOTAFOGO - CAMPINAS-SP.








