
REQUERIMENTO No: 0352/96

ASSUNTO:REITERANDO   PEDIDO   DESTE  E   DO   VEREADOR DELPHINO  DE  TROCA DA ILUMINA€ÇO  PéBLICA  DA RUA CAVALHEIRO JOS� FERRARI.

Senhor Presidente:

REQUEIRO,  nos  termos  regimentais, ap¢s  a  aprova‡Æo do  Soberano  e  Douto Plen rio, que se oficie  ao  Sr.  Prefeito Municipal,   solicitando   a   intercessÆo  de   Sua   Excelˆncia junto  …  Companhia Paulista de For‡a e Luz  (CPFL),  objetivando a  substitui‡Æo das lumin rias da Av. Cavalheiro Jos‚ Ferrari por outras  de  maior  potˆncia, a fim de proporcionar  uma  melhoria na ilumina‡Æo local.

Trata-se  de  uma  via p£blica que conta  com  bastante movimento  de  ve¡culos  e  pedestres,  principalmente  …  noite, devido  ser um caminho para escolas existentes nas  proximidades, sendo  que  uma  ilumina‡Æo  mais adequada  no  local  ofereceria mais seguran‡a e tranquilidade para moradores e usu rios.

SALA DAS SESSåES, 29 de agosto de 1996

EVAIR PIOVESANA

Vereador - PSD

Itatiba, 17 de fevereiro de 1995.

OFÖCIO n. 0091/95

ASSUNTO:ENVIANDO INFORMA€åES

Prezado Senhor:

Cumpre-me    informar    a    Vossa    Senhoria    que, de  conformidade  com  o  aditamento n. 2,  …s  instru‡äes  4/70, 2/85,   3/85,  2  /90,  desse  Egr‚gio  Tribunal  de  Contas   do Estado   de  SÆo  Paulo,  a  Cƒmara  Municipal  de  Itatiba,  nÆo realizou licita‡äes no mˆs de janeiro de 1995.

Atenciosamente,

ANA MARIA CAPELETTO DE OLIVEIRA

Diretora Geral

     Ao Ilustr¡ssimo Senhor

     Respons vel pelo Escrit¢rio Regional  do

     Tribunal de Contas do Estado de SÆo Paulo

     Rua Jos‚ Pinto de Moura, 191

     13.070.120 - BOTAFOGO - CAMPINAS-SP.








