
REQUERIMENTO No: 0386/96

ASSUNTO:SOLICITANDO   A  INSTALA€ÇO  DE  UM   TELEFONE COMUNITµRIO    OU   SIMILAR   EM   LOCAL   QUE ESPECIFICA DO BAIRRO DAS BROTAS.

Senhor Presidente:

REQUEIRO,   na   forma  regimental,   ap¢s   consultado o   Nobre  Plen rio,  que  seja  oficiado  …  TELESP  um   pedido de  instala‡Æo  de  um telefone comunit rio ou similar  no  final da   Rua   Filomena   Zupardo,  no  Bairro  das   Brotas,   local conhecido como "S¡tio das Brotas". 

A   presente   solicita‡Æo  justifica-se  pela   grande demanda  existente  no  local, onde h  uma  densa  popula‡Æo  que nÆo conta com o benef¡cio nas imedia‡äes. 

Al‚m   de  constituir  um  benef¡cio  social  de  amplo alcance,   os  moradores  locais  se  prontificaram  a  zelar   e a providenciar seguran‡a para o aparelho.

SALA DAS SESSåES, 24 de Setembro de 1996

EVAIR PIOVESANA

Vereador - PSD

Itatiba, 17 de fevereiro de 1995.

OFÖCIO n. 0091/95

ASSUNTO:ENVIANDO INFORMA€åES

Prezado Senhor:

Cumpre-me    informar    a    Vossa    Senhoria    que, de  conformidade  com  o  aditamento n. 2,  …s  instru‡äes  4/70, 2/85,   3/85,  2  /90,  desse  Egr‚gio  Tribunal  de  Contas   do Estado   de  SÆo  Paulo,  a  Cƒmara  Municipal  de  Itatiba,  nÆo realizou licita‡äes no mˆs de janeiro de 1995.

Atenciosamente,

ANA MARIA CAPELETTO DE OLIVEIRA

Diretora Geral

     Ao Ilustr¡ssimo Senhor

     Respons vel pelo Escrit¢rio Regional  do

     Tribunal de Contas do Estado de SÆo Paulo

     Rua Jos‚ Pinto de Moura, 191

     13.070.120 - BOTAFOGO - CAMPINAS-SP.








