
REQUERIMENTO No: 0392/96

ASSUNTO:SOLICITANDO  A  INTERCESSÇO  DO  SR.  PREFEITO MUNICIPAL    JUNTO   ·   EMPRESA    MASSARETTI VIA€ÇO LTDA. PARA FINALIDADE QUE MENCIONA.

Senhor Presidente:

REQUEIRO,    nos    termos   do   Regimento    Interno, ap¢s   a  aprova‡Æo  do  Douto  e  Soberano  Plen rio,  que  seja oficiado  ao  Sr. Prefeito Municipal, solicitando  a  intercessÆo de  Sua Excelˆncia junto … empresa concession ria dos transportes coletivos   urbanos  do  munic¡pio,  objetivando  obter   mudan‡a no  percurso  do  “nibus  que faz a linha  que  atende  o  Bairro do  Porto,  no  sentido  de  que  seja  estendido,  pela  Estrada Municipal  L zara Moreira da Silva Bertoni, at‚ a firma  Maliber, retornando  pela  mesma  estrada,  de  forma  que  nesse  trajeto de  retorno  adentre a Av. Eduardo Rodrigues  Aniceto,  atingindo trecho da Rodovia D. Pedro I, em sentido … cidade.

A  medida  ora  proposta faz-se  necess ria,  tendo  em vista   que  as  crian‡as  do  referido  bairro  costumavam   ser apanhadas  pr¢ximo  …s  suas  residˆncias  e  transportadas  para as  escolas  por  ve¡culos da Prefeitura antes da  constru‡Æo  da ponte  da  Av. Fioravante Piovani, sendo que, com  a  interrup‡Æo desse  servi‡o  de  transporte,  essas crian‡as  passaram  a  ser transportadas   por  “nibus  circulares,  os  quais,  entretanto, param  na  citada  ponte,  onde executam a  manobra  de  retorno. Al‚m   dos   perigos  a  que  as  crian‡as  ficam   expostas   ao permanecerem   esperando  a  condu‡Æo  nesse  local,  as   mesmas ainda  tˆm  que  caminhar  mais  de  um  quil“metro  para  chegar no  ponto.  Com  a  implanta‡Æo dessa  medida,  inclusive,  esses mesmos   “nibus  poderiam  transportar  tamb‚m  funcion rios  que trabalham  na ind£stria acima mencionada, ampliando o atendimento naquele bairro.
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