
REQUERIMENTO No: 0404/96

ASSUNTO:SOLICITANDO   INFORMA€åES   AO  SR.   PREFEITO MUNICIPAL QUANTO A ASSUNTO QUE ESPECIFICA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO    que,    atrav‚s    da    Indica‡Æo    no 284/96,  apresentado  em 05/06/96, estes  Vereadores  solicitavam providˆncias  quanto  …  existˆncia de barrancos nas  margens  da Av.  Dr.  Orlando  M“naco  Filho, no  N£cleo  Residencial  "Porto Seguro";

CONSIDERANDO   que,  em  resposta  a  tal  propositura, o  Sr. Prefeito Municipal informou, por meio do Of¡cio GP-548/96, de  18/06/96,  que  a solicita‡Æo fora encaminhada  …  Secretaria de Obras e Infra-Estrutura para providˆncias;

CONSIDERANDO,   enfim,   que   at‚  a   presente   data ainda   nÆo   foram   tomadas  providˆncias  quanto   ao   citado problema,  de  forma  que  os moradores  locais  estÆo  indagando estes Vereadores a respeito da questÆo irresoluta,

REQUEREMOS,     nos     termos    regimentais,     ap¢s consultado   o   Nobre  e  Douto  Plen rio,  que  seja   oficiado ao   Sr.   Prefeito   Municipal,  solicitando   que   informe   a esta  Casa  de  Leis se houve retorno da Secretaria  de  Obras  e Infra-Estrutura   com   rela‡Æo  ao  referido   problema   quando da  solicita‡Æo  feita por esta Cƒmara, tornando-nos  cientes  de sua decisÆo.
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