
REQUERIMENTO No: 0122/97

ASSUNTO:SOLICITANDO  A  AUTORIZA€ÇO  DO  SR.  PREFEITO MUNICIPAL  PARA  FUNCIONAMENTO DE COM�RCIO  EM LOCAL QUE ESPECIFICA.

Senhor Presidente:

REQUEIRO,   nos  termos  regimentais,  ap¢s  consultado o   Soberano   e  Douto  Plen rio,  que  seja  oficiado  ao   Sr. Prefeito   Municipal,   solicitando   a  S.Exa.  que   se   digne autorizar   o   funcionamento   de  uma   mercearia   nos   lotes 8  e  9  da  quadra  16 da rua  17  do  Loteamento  Real  Parque, conforme  apelam  moradores do bairro atrav‚s do  abaixo-assinado que  encaminhamos  em anexo, contendo dezenas de assinaturas.  Da mesma   forma,   solicita-se  que  mencionados  lotes  venham   a ser   transformados  em   rea  comercial,  para  atendimento   da finalidade acima aludida.

A    presente   solicita‡Æo   justifica-se   tendo   em vista   que   a   popula‡Æo  daquele  loteamento   vem   sentindo grande  necessidade  da  existˆncia de um com‚rcio  de  alimentos no  local,  para  as  compras de  urgˆncia.  Ocorre  que  aqueles moradores  necessitam  se  deslocar at‚ a  cidade,  num  percurso de  cerca  de  15  quil“metros,  para  chegar  …  mercearia  mais pr¢xima, ou andar ainda mais para ter acesso a um supermercado.

Portanto,   com   as  medidas  ora   propostas,   seria poss¡vel    …queles   mun¡cipes   legalizarem   o   funcionamento da  mercearia  existente  nos  mencionados lotes,  a  qual  viria prestar indispens vel atendimento … popula‡Æo local.

SALA DAS SESSåES, 2 de Abril de 1997

EVAIR PIOVESANA

Vereador - PSD

Itatiba, 17 de fevereiro de 1995.

OFÖCIO n. 0091/95

ASSUNTO:ENVIANDO INFORMA€åES

Prezado Senhor:

Cumpre-me    informar    a    Vossa    Senhoria    que, de  conformidade  com  o  aditamento n. 2,  …s  instru‡äes  4/70, 2/85,   3/85,  2  /90,  desse  Egr‚gio  Tribunal  de  Contas   do Estado   de  SÆo  Paulo,  a  Cƒmara  Municipal  de  Itatiba,  nÆo realizou licita‡äes no mˆs de janeiro de 1995.

Atenciosamente,

ANA MARIA CAPELETTO DE OLIVEIRA

Diretora Geral

     Ao Ilustr¡ssimo Senhor

     Respons vel pelo Escrit¢rio Regional  do

     Tribunal de Contas do Estado de SÆo Paulo

     Rua Jos‚ Pinto de Moura, 191

     13.070.120 - BOTAFOGO - CAMPINAS-SP.








