
REQUERIMENTO No: 0173/97

ASSUNTO:SOLICITANDO   FISCALIZA€ÇO   DO  TR¶NSITO   NA CONFLUÒNCIA  DA  RODOVIA  DAS  EST¶NCIAS,  AV. SENADOR  LACERDA  FRANCO E AV.  NOSSA  SENHORA DAS GRA€AS.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO  que ‚ muito frequente haver transgressäes de   motoristas   na  confluˆncia  das  avenidas  Nossa   Senhora das  Gra‡as,  Senador Lacerda Franco e a Rodovia  das  Estƒncias, local   onde   os   ve¡culos  convergem  na   contra-mÆo   vindos da   Av.   Nossa  Senhora  das  Gra‡as  e  entrando  na   Rodovia das Estƒncias;

CONSIDERANDO   que   tal   convergˆncia   ‚   proibida, conforme  sinaliza‡Æo  existente  no local, sendo que  o  correto acesso  …quela  rodovia  deve  ser feito  atrav‚s  de  um  trecho de rua que corta o canteiro que separa as duas vias p£blicas;

CONSIDERANDO    que    inclusive    muitos    caminhäes ousam,  com  nÆo rara frequˆncia, executar essa perigosa  manobra para  adentrar a Rodovia das Estƒncias, oferecendo s‚rios  riscos aos demais ve¡culos que por ali circulam,

REQUEIRO,   nos   termos   regimentais,   ap¢s   ouvido o   Soberano   Plen rio,   que  seja  oficiada  ao   comando   da Pol¡cia   Militar   uma  solicita‡Æo  no  sentido  de  que   seja realizada   uma   fiscaliza‡Æo  ostensiva  da   Pol¡cia   naquela confluˆncia,  como  forma  de se impedir que  tais  transgressäes continuem   sendo  praticadas  com  tanta  frequˆncia,   tornando ca¢tico o trƒnsito do local.
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