
REQUERIMENTO No: 0193/97

ASSUNTO:SOLICITANDO  A  INTERCESSÇO  DO  SR.  PREFEITO MUNICIPAL  JUNTO  ·  SABESP QUANTO  A  ASSUNTO QUE MENCIONA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO   que,   em   resposta   ao   Requerimento no  33/93,  de  autoria  deste vereador,  solicitando  a  extensÆo de  rede  de  esgoto  para  o  Loteamento  Morada  dos  P ssaros, a  SABESP  informou,  atrav‚s  do  Of¡cio  061/93,  de  13/04/93, que   havia   sido  autorizada  a  inclusÆo  daquele   loteamento nos  projetos de amplia‡Æo de redes de esgotos que estavam  sendo desenvolvidos no munic¡pio (conf. c¢pia anexa);

CONSIDERANDO  que  o Requerimento no  28/94,  respondido pelo  Of¡cio  GP no 378/94, de 19/04/94, trata do  mesmo  assunto, incluindo   pedido  de  implanta‡Æo  da  rede  de   abastecimento de  gua naquele loteamento (c¢pias anexas);

CONSIDERANDO    tamb‚m   o   Requerimento   no    29/95, respondido  pela  SABESP atrav‚s do Of¡cio no 44/95, de  14/03/95, que   solicitava   a  interliga‡Æo  da  rede   de   abastecimento do loteamento ... rede p£blica (c¢pias anexas);

CONSIDERANDO,    finalmente,    os   diversos    outros requerimentos   desta   Casa   que  tratam   do   mesmo   assunto e  que  at‚  o  momento nÆo  obtiveram  respostas,  cujas  c¢pias seguem anexas,

REQUEIRO,    nos    termos    regimentais,    ap¢s    a aprova‡Æo   do   Soberano   Plen rio,  que   seja   oficiado   ao Sr.    Prefeito   Municipal,   solicitando   a   intercessÆo   de Sua   Excelˆncia   junto  ...  SABESP  e  a  sua   colabora‡Æo   no sentido   de   se  obter  a  execu‡Æo  desses   benef¡cios   para o Loteamento Morada dos P ssaros. 

SALA DAS SESSåES, 7 de maio de 1997

EVAIR PIOVESANA

Vereador - PSD








