
REQUERIMENTO No: 0194/97

ASSUNTO:SOLICITANDO   INFORMA€åES   AO  SR.   PREFEITO MUNICIPAL    QUANTO    ·   ENCAMPA€ÇO,    PELA C.P.F.L.,  DA  REDE  DE  ENERGIA  EL�TRICA  DO LOTEAMENTO MORADA DOS PµSSAROS.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO  que j  existe um processo administrativo, de   no   5.966/95,  atrav‚s  do  qual  a  Prefeitura   celebraria um   contrato   de  manuten‡Æo  da  rede  de   energia   el‚trica do Loteamento Morada dos P ssaros junto … CPFL;

CONSIDERANDO  que  at‚  or‡amento para  tal  finalidade foi realizado pela CPFL, a pedido da Prefeitura Municipal;

CONSIDERANDO   que   os   moradores   e   propriet rios de  im¢veis  no referido bairro j  tomaram todas as  providˆncias ao  seu  alcance  para a obten‡Æo desse  benef¡cio,  em  especial a  determina‡Æo  feita pela CPFL, contida no Of¡cio  no  008/DCMI, de 24/01/96,

REQUEIRO,   na  forma  regimental,  ap¢s  a   aprova‡Æo do   Insigne   Plen rio,  que  seja  oficiado  ao  Sr.   Prefeito Municipal,  solicitando  informa‡äes  quanto a  se  a  Prefeitura realizar   ou  nÆo  o pagamento … CPFL no que tange  ao  processo em questÆo.

Tal    procedimento    seria   de   grande    interesse p£blico,   principalmente   para   os   moradores   do   referido loteamento,   que   hoje   dependem  da  energia   el‚trica   at‚ para  a  capta‡Æo  de   gua,  pois o local  nÆo  ‚  servido  pelo sistema  da  SABESP.  Segue  em  anexo  c¢pia  dos  Requerimentos deste  Vereador  de  nos  368/95  e  401/96,  com  as  respectivas respostas e anexos.

Requer-se,   ainda,   que  seja  enviada  c¢pia   deste requerimento   …   C.P.F.L.,  para  que  tome   conhecimento   de seu teor.

SALA DAS SESSåES, 7 de Maio de 1997

EVAIR PIOVESANA

Vereador - PSD

Itatiba, 17 de fevereiro de 1995.

OFÖCIO n. 0091/95

ASSUNTO:ENVIANDO INFORMA€åES

Prezado Senhor:

Cumpre-me    informar    a    Vossa    Senhoria    que, de  conformidade  com  o  aditamento n. 2,  …s  instru‡äes  4/70, 2/85,   3/85,  2  /90,  desse  Egr‚gio  Tribunal  de  Contas   do Estado   de  SÆo  Paulo,  a  Cƒmara  Municipal  de  Itatiba,  nÆo realizou licita‡äes no mˆs de janeiro de 1995.

Atenciosamente,

ANA MARIA CAPELETTO DE OLIVEIRA

Diretora Geral

     Ao Ilustr¡ssimo Senhor

     Respons vel pelo Escrit¢rio Regional  do

     Tribunal de Contas do Estado de SÆo Paulo

     Rua Jos‚ Pinto de Moura, 191

     13.070.120 - BOTAFOGO - CAMPINAS-SP.








