
REQUERIMENTO No: 0250/97

ASSUNTO:SOLICITANDO   INFORMA€åES   AO  SR.   PREFEITO MUNICIPAL  QUANTO  A  PROBLEMA  VERIFICADO  NA PRA€A DA BIQUINHA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO    que   a   Prefeitura   Municipal,    h  tempos   atr s,  retirou  terra  de   rea  localizada  na   Pra‡a da  Biquinha,  e que esse ato veio a ocasionar  desbarrancamento, colocando em risco  reas vizinhas;

CONSIDERANDO     que,    conforme    verifica‡Æo    "in loco"  realizada  por este Vereador, constatou-se  a  necessidade de se construir um muro de arrimo para conter o desbarrancamento;

CONSIDERANDO    que   v rias   casas   que    circundam o   local   correm   s‚rios  riscos,  e  que   aquelas   fam¡lias estÆo   aflitas  com  a  possibilidade  de  desabamento  de  suas residˆncias;

CONSIDERANDO   que,   do  lado  esquerdo  da   referida pra‡a,  est   sendo  constru¡do  um muro de  arrimo  para  conter outro desbarrancamento,

REQUEIRO,   nos   termos   regimentais,   ap¢s   ouvido o   Soberano   Plen rio,  que  seja  oficiado  ao  Sr.   Prefeito Municipal,  solicitando a S.Exa. que informe a esta Edilidade  se existe   projeto   para  a  constru‡Æo  de  um  muro  de   arrimo do   lado   direito   da  referida  pra‡a.  Em   caso   negativo, solicitam-se    imediatas    providˆncias   para   a    resolu‡Æo do problema.

SALA DAS SESSåES, 4 de Junho de 1997
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