
                                         REQUERIMENTO Nº  318/97

                                  ASSUNTO: SOLICITANDO MEDIDA QUE ESPECIFICA AO SR. PREFEITO MUNICIPAL.

                                   Senhor Presidente:

                                    CONSIDERANDO que a Lei Municipal nº 2.480, de 08 de julho de 1993, estabelece, em seu artigo 1º, que “os vencimentos, salários, proventos e pensões dos servidores ativos, inativos e pensionistas, estatutários ou celetistas, da Prefeitura do Município de Itatiba serão atualizados, mensalmente, em no mínimo 50% (cinqüenta por cento) da variação plena do IPC/FGV (Índice de Preços ao Consumidor da Fundação Getúlio Vargas), ou por qualquer outro índice que venha a substituí-lo...”;

                                     CONSIDERANDO que, segundo o Sindicato dos Servidores Públicos do Município de Itatiba, esse reajuste não vem sendo aplicado aos salários pelo Poder Executivo desde o mês de agosto de 1996,

                                      REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, no sentido de que S.Exa. determine ao setor competente que faça cumprir a referida Lei, providenciando a incorporação aos salários dos funcionários municipais da inflação acumulada desde agosto/96.

                                       SALA DAS SESSÕES, 06 de agosto de 1997.

                                                     EVAIR PIOVESANA

                                                           Vereador - PSD

REQUERIMENTO Nº  299/97

                                     ASSUNTO: SOLICITANDO INFORMAÇÕES QUANTO À VIABILIDADE DE ATENDIMENTO A REIVINDICAÇÃO DE CONSTRUÇÃO DE UM CAMPO DE FUTEBOL NO CORINTINHA.

                                     Senhor Presidente:

                                      CONSIDERANDO que existem vários pedidos de esportistas e moradores do Bairro Corintinha de construção de um campo de futebol no bairro;

                                       CONSIDERANDO que o Corintinha é um dos bairros mais antigos de Itatiba, levando esse nome justamente em homenagem a time de futebol, fato que já afirma a predisposição de sua população pela prática e admiração a esse esporte;

                                        CONSIDERANDO que existe, no alto do Morrão da Força, um terreno que dizem pertencer à Prefeitura, situando-se em frente ao “Bar do Expedito”, o qual seria adequado para a implantação do almejado campo de futebol,

                                         REQUEIRO, na forma regimental,  após ouvido o Insigne Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a Sua Excelência  que, consultado o Departamento de Esportes da Municipalidade, informe a esta Casa de Leis sobre a viabilidade do atendimento à reivindicação daqueles esportistas, de construção de um campo de futebol no local acima mencionado, para que possam realizar a prática de esportes, o que constituiria uma grande melhoria para o bairro.

                                    SALA DAS SESSÕES, 06 de agosto de 1997.

                                                   SEBASTIÃO MANTOVANI

                                                         Vereador – 1º Secretário

Itatiba, 17 de fevereiro de 1995.

OFÖCIO n. 0091/95

ASSUNTO:ENVIANDO INFORMA€åES

Prezado Senhor:

Cumpre-me    informar    a    Vossa    Senhoria    que, de  conformidade  com  o  aditamento n. 2,  …s  instru‡äes  4/70, 2/85,   3/85,  2  /90,  desse  Egr‚gio  Tribunal  de  Contas   do Estado   de  SÆo  Paulo,  a  Cƒmara  Municipal  de  Itatiba,  nÆo realizou licita‡äes no mˆs de janeiro de 1995.

Atenciosamente,

ANA MARIA CAPELETTO DE OLIVEIRA

Diretora Geral

     Ao Ilustr¡ssimo Senhor

     Respons vel pelo Escrit¢rio Regional  do

     Tribunal de Contas do Estado de SÆo Paulo

     Rua Jos‚ Pinto de Moura, 191

     13.070.120 - BOTAFOGO - CAMPINAS-SP.
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