
                                            REQUERIMENTO Nº 391/97

                                     ASSUNTO: SOLICITANDO INFORMAÇÕES AO SR. PREFEITO MUNICIPAL SOBRE O ATENDIMENTO A REQUERIMENTO PROTOCOLADO NA PREFEITURA MUNICIPAL.

                                      Senhor Presidente:

                                      REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal um pedido de informações quanto ao atendimento ao requerimento datado de 01/08/97, protocolado na Prefeitura Municipal e que originou o Processo nº 5127/97, através do qual a empresa Ambert Têxtil Industrial e Comercial Ltda. solicita a colocação de placas indicando o nome do Jardim São Luiz II nos dois sentidos da Rodovia do Contorno, na entrada do trevo ali existente ou próximo ao mesmo, a fim de facilitar o acesso para as pessoas que procuram pelo bairro, as quais se confundem com as entradas existentes no local.

                                     Pessoas que se utilizam diariamente da localidade, trabalhadores da referida empresa, podem recomendar a localização exata das placas solicitadas quando de sua colocação pelo setor competente da Administração, pois conhecem as dificuldades do local e as necessidades dos seus usuários. 
                                    SALA DAS SESSÕES, 10 de setembro de 1997.

                                                  EVAIR PIOVESANA

                                                      Vereador - PSD








