
                                     REQUERIMENTO Nº  408/97

                                     ASSUNTO: SOLICITANDO INFORMAÇÕES AO SR. PREFEITO MUNICIPAL QUANTO A QUESTÃO QUE MENCIONA.

                                      Senhor Presidente:

                                      CONSIDERANDO que existe na administração municipal projeto de realinhamento das guias das vias públicas na confluência das ruas Antonio de Lima, Ermano Degani e Silvio Cori, no Jardim Nice;

                                      CONSIDERANDO  que o proprietário da área lindeira à área de lazer situada naquela confluência construiu alambrado em sua propriedade, e que, ao fazê-lo, veio a invadir um pequeno trecho de área de lazer da municipalidade;

                                       CONSIDERANDO que, com o realinhamento dos logradouros aqui mencionados, resultará  uma área remanescente à área de lazer;

                                       CONSIDERANDO que o proprietário da área lindeira à área de lazer, sabedor da existência do possível realinhamento aqui referido e conhecedor do que preceitua a Lei Orgânica do Município de Itatiba, nos parágrafos 3º e 4º de seu artigo 93, ponderou suas justificativas ao Poder Executivo através de requerimentos  protocolados nesta administração, pedindo para aguardar o desfecho final do referido projeto de realinhamento,  para,  somente após essa conclusão,  tomar uma providência quanto à retirada do alambrado que invadiu uma pequena parte da área de lazer;       

                                         CONSIDERANDO que esta administração ignorou os seus apelos, determinando imediata demolição do referido alambrado;

                                          CONSIDERANDO que aquela área de lazer, bem como aquela com a qual  faz frente, estão abandonadas pela administração pública,

                               REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a S.Exa. que informe se existe de fato interesse dessa administração em promover o realinhamento daquela confluência. Em caso negativo, requeiro informações quanto à possibilidade de o proprietário da área lindeira à área de lazer ali localizada vir a ser autorizado a construir  o passeio público e a dar tratamento paisagístico na área de propriedade da Prefeitura, esclarecendo também quais são as medidas para tal procedimento. Ressaltamos, ainda,  que o proprietário em questão  já atendeu a determinação da Prefeitura, providenciando a retirada do alambrado.  

                                    SALA DAS SESSÕES, 01 de outubro de 1997.

                                                 EVAIR PIOVESANA

                                                     Vereador - PSD








