
                                            REQUERIMENTO Nº  449/97

                                     ASSUNTO: SOLICITANDO PROVIDÊNCIAS URGENTES QUANTO A QUESTÃO QUE MENCIONA.

                                     Senhor Presidente:

                                     Procurado pelo cidadão Carlos Roberto Monte e sua esposa, residentes à Rua João Pântano nº 14, no Núcleo Residencial “Afonso Zupardo”, este Vereador foi informado do seguinte problema:

                                     O vizinho que fez divisa com a residência do referido munícipe, do lado esquerdo visto de frente para o seu imóvel, iniciou a construção de uma edícula, ignorando recuos, sem acompanhamento técnico e, conseqüentemente, sem a devida autorização da Prefeitura Municipal. Segundo alega aquele munícipe, tal obra foi sendo erguida sem a devida infra-estrutura, ou seja, sem fundação e sem critério técnico que as normas para construções exigem.

                                     Preocupado com a segurança de sua família, já que essa construção fica localizada em nível acima de sua residência, o Sr. Carlos Roberto procurou pela Prefeitura e denunciou verbalmente os fatos. Segundo suas palavras, a Prefeitura, através dos setores competentes, notificou o proprietário daquele imóvel, embargando a referida construção.

                                      Entretanto, ao que tudo indica, não houve obediência por parte do proprietário daquele imóvel, pois a construção continuou e já se encontra no segundo piso, em fase já de cobertura. Durante esse tempo todo o Sr. Carlos procurou pela Prefeitura para que a mesma tomasse uma providência, recebendo, por parte dela, promessas de uma solução para o caso. Contudo, o que ocorre  é que a construção continua e sua aflição e de seus familiares aumenta a cada dia.

                                      Considerando que este Vereador foi até o local onde se encontra a referida obra, que fica à Rua José Castaldi nº 8, fundos, no Núcleo Residencial “Afonso Zupardo”, para constatação;

                                       Considerando que,  embora não possua conhecimentos técnicos de engenharia civil, pude constatar, conforme o relato do reclamante, o perigo que essa construção oferece a ele e a seus  familiares;

                                        Considerando que pude ainda verificar diversas irregularidades, tais como ausência de recuos, sacada do piso superior muito próxima à rede elétrica externa, qualidade de construção precária, etc.;

                                         Considerando que,  embora tenhamos ciência  das dificuldades do setor de fiscalização da Prefeitura, não pelo desempenho de seus abnegados e valorosos funcionários, mas sim pela estrutura deficitária que esse setor apresenta, é atribuição e competência do município fiscalizar todas as construções da cidade, aplicando e fazendo cumprir a legislação pertinente a essa área,

                                          REQUEIRO, na forma regimental, após consultado o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando providências urgentes no sentido de se garantirem a segurança e os direitos do munícipe Carlos Roberto Monte e de sua família, bem como a segurança daqueles que porventura venham a habitar aquele local.

                                   SALA DAS SESSÕES, 29 de outubro de 1997.

                                             EVAIR PIOVESANA

                                                  Vereador - PSD








