
                           REQUERIMENTO Nº  483/97

                            ASSUNTO: SOLICITANDO PROVIDÊNCIAS À TELESP QUANTO A  TRANSFERÊNCIA DE ENDEREÇO DE TELEFONES.
                                               Senhor Presidente:

                            CONSIDERANDO que, na  condição de Vereador,  fui procurado pelos Srs. Marcio Vieira e Ricardo Vieira, proprietários da firma Ricardo Vieira Assessoria em Informática, CGC. No. 67.433.888/0001-27, os quais me relataram o seguinte:

· Que no dia 19/11/97 entraram em contato com a  TELESP, solicitando a transferência  de endereço dos telefones Nos. 7806.6290, 7806.6291 e 7806.6292, da Rua Benjamin Constant, 13 , para a Rua Raul Ribeiro da Fonseca, 58 – Jardim Ipê. A Telesp, por sua vez, através de sua atendente, informou-os que a referida transferência seria efetuada segunda-feira, dia 24/11/97. Assim sendo, Marcio e Ricardo providenciaram a mudança de sua empresa, inclusive assinando o contrato de locação com o proprietário do imóvel situado à Rua Raul Ribeiro da Fonseca, 58. Entretanto, por uma determinação baixada pela Telesp na quinta-feira, dia 20/11/97, não foi possível a transferência dos telefones na data prevista, afirmando a Telesp que somente seria possível a transfêrencia de endereço na segunda quinzena de janeiro de 1998;

·                    CONSIDERANDO que o telefone é um  equipamento imprescindível para o desempenho das atividades daquela empresa;                                                                        

                       CONSIDERANDO que, além dos transtornos que a falta dos telefones trará, o problema ainda gerará prejuízos financeiros à empresa;            

·                    CONSIDERANDO que não estamos questionando a decisão da Telesp de suspender temporariamente as transferências de endereços dos telefones, mas que entendemos que se trata de um caso específico, em que a empresa tem grande necessidade do serviço telefônico,

                       REQUEIRO, na forma regimental, após a aprovação do Insigne Plenário, que seja oficiado à TELESP, solicitando uma atenção especial para o problema acima mencionado, e que reconsidere o pedido de transferencia  feito pela empresa Ricardo Vieira Assessoria em Informática, transferindo as linhas telefônicas 7806.6290, 7806.6291 e 7806.6292 no menor espaço de tempo possível, tendo em vista toda a dificuldade que poderá vir a sofrer a referida empresa  e, conseqüentemente, seus proprietários e funcionários.

                                                                   EVAIR PIOVESANA

                                                                        Vereador - PSD
                 -      








