
                                            REQUERIMENTO Nº  35/98

                                     ASSUNTO: SOLICITANDO À PRESIDÊNCIA DESTA CASA DE LEIS A RETIRADA, DA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO, DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/98, JUSTIFICA.
                                      Senhor Presidente:

                                      CONSIDERANDO que as questões políticas não podem prevalecer sobre as leis que nós, vereadores, juramos cumprir, e que não poderá haver outro entendimento com relação ao Projeto de Resolução nº 01/98, senão o de rejeitá-lo com base no artigo 243 do Regimento Interno desta Casa;

                                       CONSIDERANDO que o processo legislativo do Projeto de Lei nº 109/97 iniciou-se no dia 22 de dezembro de 1997, quando do seu envio a esta Câmara Municipal pelo Sr. Prefeito, portanto no período de recesso parlamentar;

                                        CONSIDERANDO que o artigo 243 do Regimento Interno determina que os prazos nele previstos não correrão durante os períodos de recesso parlamentar, e que o Presidente da Câmara não deveria aplicar a regra estabelecida no parágrafo único do artigo 140 do mesmo Regimento, uma vez que as disposições desse artigo somente deverão ser aplicadas quando a Câmara Municipal estiver em sessão legislativa ordinária;

                                         CONSIDERANDO que é do conhecimento geral que o processo do Projeto de Lei nº 109/97 depende ainda  de sentença judicial, já que o mesmo se encontra “sub-judice” na 1ª Vara desta Comarca;

                                          CONSIDERANDO que em nada adiantará a aprovação do Projeto de Resolução nº 01/98, uma vez que ainda se estará dependendo da decisão final da Justiça para que se faça valer a publicação da lei oriunda do Projeto de Lei nº 109/97, podendo a liminar que determinou a sua publicação ser revogada, perdendo aquela lei, portanto, o seu efeito;

                                          CONSIDERANDO que, como já foi dito, existe grande possibilidade de o Projeto de Resolução nº 01/98 ser rejeitado, em virtude do que determina o Regimento Interno, e que, se tal fato vier a acontecer, criar-se-á um impasse jurídico, independentemente de o substitutivo ao Projeto de Lei nº 109/97 vir a ser aprovado ou não;

                                     CONSIDERANDO que essa afirmação procede, já que a aprovação do referido projeto de lei tornar-se-ia nula, e que, dessa forma, mesmo com a manutenção pela Justiça da liminar que possibilitou a publicação da lei, esta perderia o sentido de existir, pois não haveria lei a ser publicada,    

                                      REQUEIRO à Presidência desta Casa, na forma regimental, ouvido o Soberano Plenário, que se digne proceder à retirada do Projeto de Resolução nº 01/98 da Ordem do Dia desta sessão, em virtude do risco que corremos de causar irreparáveis danos às nossas instituições e, por extensão, à população itatibense.

                                   SALA DAS SESSÕES, 11 de fevereiro de 1998.

                                              EVAIR PIOVESANA

                                                  Vereador - PSD








