
                                            REQUERIMENTO Nº 142/98

                                     ASSUNTO: SOLICITANDO A INTERCESSÃO DO SR. PREFEITO MUNICIPAL JUNTO À POLÍCIA MILITAR E À GUARDA MUNICIPAL, PARA FINALIDADE QUE ESPECIFICA.

                                      Senhor Presidente:

                                       CONSIDERANDO o grande fluxo de veículos verificado nos horários de pico nas avenidas Nossa Senhora das Graças e Senador Lacerda Franco, razão do enorme congestionamento que vem ocorrendo diariamente no entroncamento dessas avenidas e a Rodovia das Estâncias;

                                        CONSIDERANDO que, além desse congestionamento, existe um grande perigo para as crianças que estudam nas proximidades, que têm que fazer a travessia da Rodovia das Estâncias, na altura do entroncamento das três vias públicas citadas, ou mesmo em outros locais não menos perigosos,

                                         REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Insigne Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, propondo a S.Exa. que se reúna com os comandos da Guarda Municipal e da Polícia Militar de Itatiba, no sentido de estudar os problemas do trânsito no referido local, procurando aplicar as medidas necessárias para melhorar a segurança naquele entroncamento, com a designação de policiais para prestarem serviços de vigilância e orientação do trânsito, nos horários de pico, quando se observa um intenso movimento, a saber: das 6:30 às 8:30 horas; das 11:00 as 13:30 horas e das 17:00 às 19:00 horas. Nesses estudos, poder-se-ia incluir também a viabilidade da instalação, naquele local, de um semáforo com temporizador, para organizar o fluxo das três vias públicas, garantindo a segurança para a travessia de pedestres.

                                         Com essas medidas de segurança, acreditamos que o trânsito naquele local da cidade melhorará muito, beneficiando a todos os munícipes, bem como aperfeiçoando uma das principais entradas do município. 

                                    SALA DAS SESSÕES, 01 de abril de 1998.

                                             EVAIR PIOVESANA

                                                Vereador – PSD 








