
                                            REQUERIMENTO Nº 347/98

                                     ASSUNTO: SOLICITANDO INFORMAÇÕES AO SR. PREFEITO MUNICIPAL QUANTO À POSSIBILIDADE DE PRORROGAÇÃO DE PRAZOS QUE MENCIONA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal começou a distribuir, no último dia 18, as guias de recolhimento de taxas de alvará de licença, publicidade e do ISSQN (Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza), de autônomos;

CONSIDERANDO que o exíguo espaço de tempo entre a entrega das guias e o seu vencimento não é suficiente para que os contribuintes programem, de forma  organizada,  suas dívidas e compromissos, preparando-se adequadamente  para a quitação de suas despesas;

CONSIDERANDO que, embora entendamos que os referidos tributos estão sendo cobrados com atraso, pois a sua cobrança costuma ser efetuada no início do exercício, devemos levar em conta o fato de que os contribuintes não podem ser prejudicados no caso de virem a quitá-los após o  vencimento por não terem tido tempo de organizar suas despesas, o que lhes acarretaria o pagamento de multas,

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Insigne Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a S.Exa. que informe a esta Casa se existe a possibilidade de vir a ser prorrogado, no mínimo por mais 15 dias, o prazo de vencimento dos tributos acima citados, a fim de se colaborar com os munícipes que prezam o bom cumprimento de suas obrigações para com o poder público e zelam pela organização de seus compromissos para  não ficarem em débito com o Município.

                                    SALA DAS SESSÕES, 23 de setembro de 1998.

                                                   EVAIR PIOVESANA

                                                       Vereador – PSD 








