
                                            REQUERIMENTO Nº 395/98

                                     ASSUNTO: PROPONDO MEDIDA QUE ESPECIFICA COM RELAÇÃO À GESTÃO DO FUNDO DE GARANTIA POR TEMPO DE SERVIÇO (FGTS).

Senhores Vereadores:

CONSIDERANDO que muitos estudantes universitários contam com tempo de serviço, tendo iniciado cedo a sua jornada no mercado de trabalho, e que, portanto, possuem saldos junto ao F.G.T.S. (Fundo de Garantia por Tempo de Serviço);

CONSIDERANDO que a legislação que rege o FGTS prevê algumas situações em que  é possível ao trabalhador sacar esse benefício, como, por exemplo, para a quitação ou amortização de financiamento de imóvel pelo Sistema Financeiro da Habitação, para pagamento total ou parcial do preço de aquisição de moradia própria, bem como em outras situações, como quando portador de doenças, para tratamento;

CONSIDERANDO que existe um grande contingente de estudantes universitários, matriculados na rede particular, que vem encontrando muitas dificuldades para se manter na universidade devido a incapacidade financeira, sendo que existem, entre as escolas particulares, muitos casos de inadimplência, onde encontramos débitos até de meses de atraso no pagamento de mensalidades;

CONSIDERANDO que esses estudantes estão condenados a ter que desistir dos estudos em razão de estarem inadimplentes e não terem condições de quitar suas dívidas com a universidade, o que seria lamentável para a Educação em nosso país, onde todos deveriam gozar de possibilidades e condições de obter uma formação universitária;

CONSIDERANDO, no entanto, que, conforme nos parece bastante plausível, o saldo que cada trabalhador-estudante possui no FGTS poderia ser utilizado para a quitação dos débitos com a universidade, possibilitando a esses estudantes a continuidade de seus estudos,

REQUEREMOS, nos termos regimentais, após ouvido o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Conselho Curador do F.G.T.S., ao Ministério da Fazenda e à Presidência da Câmara dos Deputados e do Senado Federal, enviando proposta no sentido de que seja estudada a possibilidade de se incluir entre as situações previstas em que se é permitido o saque do FGTS  o caso dos estudantes universitários inadimplentes, liberando-lhes o saldo a que têm direito para que quitem as suas dívidas com o estabelecimento escolar.

Essa medida seria um  importante incentivo à Educação e viria colaborar com uma grande parcela de estudantes que se encontram em situação de inadimplência, mas que não querem perder a oportunidade de completar o curso universitário.
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