
                                            REQUERIMENTO Nº  420/98

                                     ASSUNTO: PROPONDO À SABESP MEDIDA QUE ESPECIFICA COM RELAÇÃO AO SISTEMA DE APLICAÇÃO DE MULTAS SOBRE CONTAS ATRASADAS.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a SABESP cobra dos consumidores, pelo pagamento em atraso das contas de água e esgoto, multa na ordem de 10% sobre o valor da conta, e que esse índice é o mesmo para todas as contas em atraso, independentemente do número de dias que perfazem o período de mora, não havendo diferenciação na aplicação da multa no pagamento de contas  com apenas um dia de atraso ou no pagamento mais tardio, sendo em todos os casos imposta uma multa de 10%; 

CONSIDERANDO que essa prática gera uma situação de injustiça entre os consumidores servidos pela SABESP, uma vez que deveria haver uma diferenciação na aplicação dessa multa, de forma a não se permitir que aqueles que quitam sua conta de água com poucos dias de atraso não seja onerado na mesma medida que aqueles que deixaram atrasar em muitos dias o seu pagamento;

CONSIDERANDO que muitas vezes ocorre de um determinado atraso no pagamento de uma conta de água se dar devido a circunstâncias alheias à vontade do consumidor, dadas as tão comuns dificuldades que afligem os cidadãos nos dias atuais;

CONSIDERANDO que, embora a SABESP seja uma empresa estatal e ser o produto que vende de importância vital para a população, a mesma deveria considerar os usuários do sistema não apenas como seus consumidores, mas também como seus clientes, procurando oferecer-lhes  benefícios que atendam de forma satisfatória aos seus interesses,

REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado à Presidência da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – SABESP, enviando solicitação no sentido de que seja estudada a possibilidade de se modificar o sistema de cobrança de multas pela empresa, implantando-se uma fórmula por meio da qual aplicar-se-ia multa de 0,33% ao dia nas contas em atraso, até o limite de 10%.

Dessa forma, impedir-se-ia que houvesse situações de injustiça, pois cada consumidor pagaria multa calculada de acordo com o número de dias do atraso. 

Trata-se de uma medida muito importante que viria atender ao interesse de uma grande parcela da população usuária dos serviços prestados por aquela companhia estatal, que passaria a ser beneficiada de forma justa e coerente.  
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