
                                            REQUERIMENTO Nº 16/99

                                     ASSUNTO: SOLICITANDO INFORMAÇÕES AO SR. PREFEITO MUNICIPAL QUANTO A QUESTÃO QUE ESPECIFICA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que os setores de fiscalização são de suma importância para a Municipalidade, e que a meta e o objetivo desta Administração é dotar de totais condições esses setores em todos os seus âmbitos, como no setor de obras, de vigilância sanitária, de postura, etc.;

CONSIDERANDO que atualmente observamos um fraco desempenho do município no que diz respeito a essas atividades, e isso não por culpa dos abnegados funcionários, mas sim por falta de condições de trabalho e de estrutura nos setores correspondentes;

CONSIDERANDO que a melhoria das condições de atuação desses setores, tais como: melhor remuneração dos funcionários; contratação imediata de mais fiscais; disponibilidade de condução para fiscalização “in loco”; informatização dos processos; reciclagem dos funcionários quanto ao conhecimento das legislações e suas alterações – seria  imprescindível para a sua maior eficiência,

REQUEIRO, nos termos regimentais, após a aprovação do Douto e Nobre Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a S.Exa. que se digne informar-nos o que a administração está fazendo para reestruturar os setores de fiscalização, já que essa providência está prevista no Plano Plurianual aprovado por esta Casa e promulgado por Sua Excelência, e se ainda este ano haveria possibilidade de se iniciar o referido processo de reestruturação.

                                    SALA DAS SESSÕES, 03 de fevereiro de 1999.

                                                 EVAIR PIOVESANA

                                                      Vereador – PSD








