
REQUERIMENTO Nº  30/99

                                     ASSUNTO: PROPONDO MEDIDA QUE ESPECIFICA AO GOVERNO DO ESTADO COM RELAÇÃO AO SISTEMA DE APLICAÇÃO DE MULTAS, PELA SABESP, SOBRE CONTAS ATRASADAS.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que, mediante o Requerimento nº 420/98 (cópia anexa), de autoria destes Vereadores, foi enviada à Presidência da SABESP – Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo uma proposta no sentido da realização de estudos visando à promoção de um sistema  de cobrança de multas sobre o pagamento em atraso de contas de água e esgoto, diferente daquele praticado hoje, mediante o qual cobra-se dos consumidores, pelo pagamento em atraso das referidas contas, multa na ordem de 10% sobre o valor da mesma, índice este idêntico para todas as contas em atraso, independentemente do número de dias que perfazem o período de mora;

CONSIDERANDO que, àquela solicitação, a SABESP respondeu-nos (cópia de ofício anexa) alegando ser-lhe impossível a alteração proposta em razão de não lhe competir tal medida, e que, segundo a mesma, somente por meio de lei ordinária a sugestão poderia ser acatada e posta em prática;

CONSIDERANDO o grande benefício que essa medida traria à população paulista, servida por aquela conceituada empresa de saneamento básico, em consonância com o elevado senso de justiça que norteia os atos desse atual Governo de Estado, cuja prioridade é a busca constante do bem-estar dos cidadãos,

REQUEREMOS, nos termos regimentais, após consultado o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Governador do Estado Dr. Mário Covas um pedido no sentido de que S.Exa. se digne encaminhar proposta, mediante projeto de lei, à Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, objetivando modificar o mencionado sistema de cobrança de multas, implantando-se uma fórmula  por meio da qual aplicar-se-ia multa de 0,33% ao dia às contas em atraso, até o limite de 10%, de forma a não se promover injustiça entre os consumidores conforme for o número de dias em atraso de cada conta.

                                    SALA DAS SESSÕES, 10 de fevereiro de 1999.

             EVAIR PIOVESANA                            SEBASTIÃO MANTOVANI

                   Vereador – PSD                            Vereador – 2º Vice-Presidente – PPB 








