
                                            REQUERIMENTO Nº  143/99

                                     ASSUNTO: ENVIANDO SUGESTÃO À COMISSÃO ORGANIZADORA DA PROVA PEDESTRE J.I. QUANTO À SUA PREMIAÇÃO.

Senhor Presidente:

                                       CONSIDERANDO que há mais de vinte anos o Jornal de Itatiba promove a Prova Pedestre J.I., um grande evento esportivo  que,  ao longo de sua história até  hoje,  tem alcançado  uma  incrível  projeção,  com a participação de um número cada vez maior de atletas, oriundos desta e de outras cidades, inclusive  de outros Estados e países, conforme já ocorreu em edições anteriores da prova;

CONSIDERANDO que a Prova Pedestre J.I.,  que  este  ano está em sua vigésima terceira edição, apresenta  um  elevado  nível técnico, aperfeiçoando-se a cada edição,  e  dela participam importantes equipes  e  atletas que se colocam entre os melhores da modalidade pedestrianismo,  sendo, portanto,  inegável  a relevância  do  evento  para a  nossa  cidade, uma vez que propaga o seu nome  por  localidades distantes  e  para  cá  atrai novos visitantes,  promovendo  o  seu desenvolvimento sócio-econômico e cultural;

CONSIDERANDO que o evento conta com várias competições, ou seja, para “fraldinhas”, mirins, infantis e adultos, cabendo uma excelente premiação a cada uma delas, e que, no entanto, mais do que incentivo aos atletas,  a Prova lhes reconhece o verdadeiro valor, pelos seus esforços, garra, determinação e força de vontade;

CONSIDERANDO, contudo, que, conforme é regra,  as premiações para as competições de adultos, que se dividem em masculina e feminina, ambas com o mesmo percurso de 8.000 metros, são diferentes, cabendo aos competidores do concurso masculino um prêmio maior, o que não se justifica, uma vez que homens e mulheres neste caso são submetidos à mesma prova, exercendo cada um o mesmo tipo de esforço,

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Insigne Plenário, que seja oficiado à Comissão Organizadora da Prova Pedestre J.I., enviando sugestão desta Casa no sentido de que fosse analisada a possibilidade de se introduzir uma modificação na premiação oferecida aos vencedores da prova feminina de adultos, equiparando-a à premiação destinada à prova masculina, tendo em vista que nada justifica o fato de haver tal diferenciação uma vez que se trata de provas equivalentes, para as quais se requer o mesmo esforço. Além disso, não podemos considerar como de menor condição a prova feminina, se levarmos em conta os próprios fatos no decorrer das últimas décadas, quando a mulher alcançou a sua devida posição na sociedade.

Acreditamos que, pelo pioneirismo da mudança ora sugerida, a Prova Pedestre J.I. será reconhecida como a mais moderna incentivadora do esporte, sempre inovando e se aperfeiçoando, o que atesta o seu crescente e magnífico sucesso.

Vale esclarecer que, apenas a título de sugestão, esta propositura pretende colaborar com esse importantíssimo evento esportivo de nossa cidade, que é a Prova Pedestre J.I.,   devido à qual Itatiba sempre teve seu nome propagado e lembrado nos mais distantes lugares. 

                 SALA DAS SESSÕES, 07 de abril de 1999.

                                                EVAIR PIOVESANA

                                                    Vereador – PSD 








