
                                            REQUERIMENTO Nº  259/99

                                     ASSUNTO: SOLICITANDO A INCLUSÃO DE ESTRADA DO MUNICÍPIO DE ITATIBA NO PROGRAMA DE PAVIMENTAÇÃO DE VICINAIS DO GOVERNO ESTADUAL.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO o programa anual de pavimentação asfáltica de vicinais executado pelo Governo do Estado, que compreende obras em aproximadamente mil quilômetros de estradas, e tendo em vista que, conforme sabemos, é intenção do Governo Estadual colocar em execução esse programa nos próximos três anos;

CONSIDERANDO a importância da estrada municipal  que se inicia no Condomínio Ville de Chamonix e segue até a Rodovia D. Pedro I, próximo à divisa com o Município de Valinhos, ao longo da qual existem sítios, haras e outras propriedades rurais, através da qual é transportada a produção agrícola desses diversos produtores,

REQUEIRO, nos termos regimentais, após a aprovação do Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Secretário de Estado dos Transportes, Michael Paul Zeitlin, solicitando a S.Exa. que se digne estudar a possibilidade da inclusão da mencionada estrada municipal no programa do governo de pavimentação de estradas para o ano 2000, beneficiando o setor rural naquela região do município. 

                                    SALA DAS SESSÕES, 16 de junho de 1999.
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Vereador – PSD








