
                                            REQUERIMENTO Nº       06/2000

ASSUNTO: PROPONDO A NOTIFICAÇÃO DE PROPRIETÁRIOS DE TERRENOS NO JARDIM REI DE OURO PARA A EXECUÇÃO DE LIMPEZA E A CONSTRUÇÃO DE MUROS E PASSEIOS.

Senhores Vereadores:

CONSIDERANDO que os moradores do Jardim Rei de Ouro fizeram-se presentes nesta Câmara reclamando do abandono de próprios municipais daquele loteamento, bem como da falta de limpeza nos terrenos de propriedade particular;

CONSIDERANDO que, em verificação “in loco”, acusamos a necessidade urgente de uma limpeza geral em todos os terrenos do loteamento, principalmente naqueles em área localizada na Rua José Simioni;

CONSIDERANDO que a falta de cercas nos terrenos facilita a deposição de entulhos, e que essa prática, somada à falta de capinagem, torna o local um habitat para os insetos nocivos e os animais peçonhentos, propiciando-lhes a procriação, colocando em risco a saúde das pessoas que ali vivem e que por ali transitam;

CONSIDERANDO que não é de agora que essas reclamações vêm sendo feitas, e ainda que as providências, quando são tomadas, o são de forma paliativa, portanto repetindo-se constantemente os problemas,

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Insigne Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, apontando a S.Exa. a necessidade de virem a ser notificados os proprietários de terrenos localizados no loteamento Jardim Rei de Ouro para que providenciem em seus respectivos imóveis a execução de uma limpeza e a construção de muros e passeios públicos.

Apontamos ainda a necessidade de a Prefeitura Municipal verificar as condições dos próprios municipais localizados naquele bairro, buscando tomar as mesmas providências, se assim for necessário.

Salientamos que os moradores locais prontificam-se a manter, em parceria com a Administração, a limpeza dos terrenos da Municipalidade, desde que as providências de limpeza, capinagem e muro sejam tomadas imediatamente pela Prefeitura, de modo que essas áreas possam, num futuro próximo, ser utilizadas até como área de lazer (segue em anexo abaixo-assinado).

                                    SALA DAS SESSÕES, 02 de fevereiro de 2000.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – Presidente – PMDB 








