
REQUERIMENTO Nº  54/2000

                                     ASSUNTO: SOLICITANDO A INTERCESSÃO DO SR. PREFEITO JUNTO À GUARDA MUNICIPAL OBJETIVANDO A REALIZAÇÃO DE RONDAS OSTENSIVAS NAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO.

Senhores Vereadores:

CONSIDERANDO que só nesta primeira semana de aulas tivemos conhecimento de diversos casos de brigas nas portas das escolas, ocorrências estas com fortes características de conflito entre grupos rivais de jovens;

CONSIDERANDO que, em especial em frente à escola CENEMEB, foram registradas ocorrências de brigas em  todos  os dias da semana, ou seja, de 14 a 18 do corrente,   chegando um aluno a ser ferido com gravidade por uma bomba caseira;

CONSIDERANDO que, lamentavelmente, a violência entre os jovens estudantes está aumentando de maneira assustadora também em nossa cidade,  o que tem causado sérias preocupações a toda a população itatibense, que teme pelo descontrole dessa situação,

REQUEREMOS, nos termos regimentais, após ouvido o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a intercessão de S.Exa. junto ao Comando da Guarda Municipal com a finalidade de determinar a realização de rondas constantes e ostensivas nas escolas da cidade, principalmente no período noturno e nos locais onde há uma incidência maior de casos de brigas, a fim de se procurar conter essas ocorrências e prevenir a sua exacerbação, de forma a que um dia a situação não venha a fugir totalmente ao nosso controle. 

                                    SALA DAS SESSÕES, 23 de fevereiro de 2000.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – Presidente – PMDB 

ESTER DALCIN SIBINELLI

Vereadora – PSDB 








