
                                            REQUERIMENTO Nº  91/2000

                                     ASSUNTO: SOLICITANDO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL A NOTIFICAÇÃO DE FIRMA EMPREITEIRA PARA A EXECUÇÃO DE REPAROS NA ESTRADA MUNICIPAL LÁZARA MOREIRA DA SILVA BERTONI.

Senhores Vereadores:

CONSIDERANDO que foi executada obra de cabeamento, por empreiteira contratada por empresa de telefonia, na Estrada Municipal Lázara Moreira da Silva, e que, para tal providência a referida empreiteira fez valetas no leito carroçável para aterro dos cabos, em trecho da estrada compreendido entre a ponte do Rio Atibaia até o viaduto da Rodovia D. Pedro I;

CONSIDERANDO que, para a realização dessa obra, houve a necessidade de se quebrar o asfalto, e que, após executado o aterro dos cabos, as valetas foram cobertas apenas com terra, sem a devida cobertura asfáltica;

CONSIDERANDO que referida empreiteira, não tendo concluído o serviço,  deixou danificada uma pavimentação asfáltica conseguida junto ao DERSA mediante muito esforço e persistência de cidadãos de nosso município, em conjunto com a Municipalidade; 

CONSIDERANDO que a fissura deixada no asfalto já vem provocando erosão, a qual, ao longo do tempo, inevitavelmente comprometerá todo o leito carroçável da via pública, e ainda que, em certos trechos da estrada, as valetas oferecem riscos de acidente, uma vez que os motoristas tentam delas desviar, principalmente as verificadas sob o viaduto,

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Insigne Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, apontando a S.Exa. a necessidade de vir a ser notificada a referida empresa a fazer os reparos necessários naquela estrada, determinando à mesma um prazo para a execução do serviço. No caso, entretanto, de a empreiteira responsável não atender à notificação dentro do prazo fixado, propõe-se que a própria Prefeitura realize os reparos necessários e, posteriormente, cobre a empresa pelos serviços realizados.

 SALA DAS SESSÕES, 15 de março de 2000.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – Presidente – PMDB 








