
                                            REQUERIMENTO Nº   112/2000

                                     ASSUNTO: SOLICITANDO A INTERCESSÃO DO SR. PREFEITO MUNICIPAL JUNTO À EMPRESA DE TRANSPORTE COLETIVO URBANO, COM A FINALIDADE QUE ESPECIFICA.

Senhor Presidente:

REQUEREMOS, nos termos regimentais, após consultado o Nobre e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a intercessão de S.Exa. junto à TCI – Transporte Coletivo de Itatiba, com a finalidade de obter a implantação de linhas de ônibus circulares para atender a trabalhadores e moradores do Jardim Virgínia, conforme apelo manifestado por meio do abaixo-assinado que segue em anexo, o qual contém mais de cem assinaturas.

Segundo alegam os munícipes interessados no benefício ora solicitado, devido ao grande número de funcionários da empresa Technopar Comercial Ltda., situada na Rua Assad Antonio Nazar,  naquele bairro, existe a necessidade da implantação de horários de ônibus que atendam aos turnos da empresa, quais sejam: 1º turno - das 06:00 às 14:00 horas; 2º turno – das 07:00 às 17:00 horas, e 3º turno – das 14:00 às 22:00 horas, sendo que aos sábados existe expediente das 06:00 às 14:00 horas. 

                                    SALA DAS SESSÕES, 29 de março de 2000.

JOÃO GUALBERTO FATTORI

Vereador – 1º Vice-Presidente – PSDB

EVAIR PIOVESANA

Vereador – Presidente – PMDB  








