
                                            REQUERIMENTO Nº  136/2000

                                     ASSUNTO: SOLICITANDO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL O ENVIO A ESTA CÂMARA DE CÓPIAS DE EXTRATOS BANCÁRIOS, CONFORME ESCLARECE E JUSTIFICA. 

Senhores Vereadores:

CONSIDERANDO que a Câmara Municipal tem, como uma de suas atribuições, a execução da fiscalização externa, devendo exercer com seriedade o seu papel fiscalizador;

CONSIDERANDO que a municipalização do ensino em nosso município proporcionou a gestão dos recursos oriundos do FUNDEF pelo Poder Executivo local, e que, embora tenha sido constituído   o Conselho de Acompanhamento e Controle Social do FUNDEF no município, este Vereador ainda se sente na obrigação de também acompanhar a aplicação desses recursos;

CONSIDERANDO que a Lei Federal nº 9.424/96 estabeleceu a prerrogativa, a qualquer cidadão, de ter acesso às informações sobre os depósitos dos recursos do FUNDEF nas contas específicas do Banco do Brasil,

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Insigne Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a S.Exa. o envio a esta Câmara, para a apreciação deste Vereador, de cópias dos extratos bancários da conta corrente onde foram depositados os valores repassados pelo FUNDEF no período compreendido entre 01.01.1999 a 31.03.2000, bem como dos empenhos correspondentes aos  saques efetuados nessa conta, utilizados para os respectivos pagamentos.

                                    SALA DAS SESSÕES, 19 de abril de 2000.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – Presidente – PMDB 








