
REQUERIMENTO Nº   142/2000

                                     ASSUNTO: SOLICITANDO A REFORMULAÇÃO DA RESPOSTA ENVIADA A ESTA CASA REFERENTE AO REQUERIMENTO Nº 52/2000, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2000, CONFORME JUSTIFICA.

Senhores Vereadores:

CONSIDERANDO que me causou grande surpresa e até perplexidade a resposta dada pelo Sr. Prefeito ao meu Requerimento de nº 52/2000, por meio do Ofício nº 217/2000;

CONSIDERANDO que o requerimento acima referido tratava de solicitação de remoção de poste de madeira com sinais de deterioração em sua base, o qual se localiza em frente à garagem de uma residência da Rua Helder Trindade Coelho, no Novo Cruzeiro;

CONSIDERANDO que, na resposta dada pelo Sr. Prefeito, o mesmo argumenta a impossibilidade da solicitada remoção, alegando ser uma situação de interesse individual;

CONSIDERANDO que essa resposta é no mínimo estranha, tendo em vista se tratar em primeiro lugar de uma medida de segurança, e que é prática constante desta Câmara solicitar remoções de postes com as mesmas características daquele indicado por este Vereador, conforme pode ser verificado por meio das cópias de ofícios-resposta em anexo;

CONSIDERANDO que, ao lermos as respostas fornecidas pelo Sr. Prefeito a requerimentos de outros vereadores, constatamos que em nenhuma delas S.Exa. alega situação de interesse individual,  e que, inclusive, atende a diversos deles, assim como, em alguns casos, informa que no momento oportuno serão tomadas as devidas providências com relação ao solicitado;

CONSIDERANDO que não podemos concordar com a utilização de dois pesos e duas medidas pelo Sr. Prefeito quando do atendimento a pedidos de mesma natureza, e que, dessa forma, queremos crer que a resposta  ao Requerimento 52/2000 tratou-se de um mero equívoco de expressão  do Chefe do Executivo,

REQUEIRO, na forma regimental, após a aprovação do Douto Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a S.Exa. a reformulação da resposta acima mencionada, levando-se em consideração as providências que foram tomadas pelo Poder Executivo em pedidos análogos, bem como que seja atendida, o mais brevemente possível,  a solicitação exarada no Requerimento nº 52/2000. Em anexo, seguem cópias de requerimentos e respectivas repostas, para a apreciação do Sr. Chefe do Poder Executivo.

SALA DAS SESSÕES, 19 de abril de 2000.


EVAIR PIOVESANA

Vereador – Presidente – PMDB 








