
                                            REQUERIMENTO Nº   190/2000

                                     ASSUNTO: SOLICITANDO INFORMAÇÕES AO SR. PREFEITO MUNICIPAL QUANTO AO PRAZO PARA A EXECUÇÃO DE OBRAS QUE ESPECIFICA.

Senhores Vereadores:

CONSIDERANDO o macro-projeto de obras apresentado pela Administração Municipal em setembro do ano passado, no Itatiba E.C., prevendo a construção de avenidas marginais e perimetrais, no qual estava incluída a abertura das marginais do Ribeirão Jacaré que seguem até a Rodovia das Estâncias;

CONSIDERANDO que o trecho compreendido entre a Ponte do Denoni e o cruzamento com a Av. Nossa Senhora das Graças já poderia receber pavimentação, uma vez que já se encontra concluído;

CONSIDERANDO que essa obra seria de grande importância, já que contribuiria para distribuir o tráfego oriundo daquela região, descongestionando-o sobremaneira na bifurcação da Av. Nossa Senhora das Graças com a Rodovia das Estâncias, local cujo cruzamento é bastante perigoso, tratando-se de um ponto crítico do trânsito da cidade,

REQUEIRO, nos termos regimentais, após a aprovação do Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a S.Exa. que se digne informar a esta Câmara qual é o prazo para a execução das obras de pavimentação dessas vias marginais, para conhecimento deste Vereador.

                                    SALA DAS SESSÕES, 17 de maio de 2000.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – Presidente – PMDB  








