
                                            REQUERIMENTO Nº  242/2000

                                     ASSUNTO: SOLICITANDO INFORMAÇÕES AO SR. PREFEITO MUNICIPAL QUANTO À COLOCAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE NA RUA SANTO ANTONIO.

Senhores Vereadores:

CONSIDERANDO que na Rua Santo Antonio existem várias lombadas, e que no seu trecho de maior aclive, compreendido entre o Jardim Harmonia e a área de lazer ali situada, onde haveria maior necessidade da existência de redutores de velocidade, isso não ocorre;

CONSIDERANDO que a incidência de acidentes naquela localidade, devido à alta velocidade desenvolvida pelos veículos que transitam pelo local, é muito freqüente;

CONSIDERANDO que inúmeras Indicações oriundas desta Casa solicitando providências à Prefeitura Municipal nesse mesmo sentido já foram enviadas, sem que até o presente momento tenha sido tomada qualquer providência;

CONSIDERANDO que a segurança no trânsito deve ser uma preocupação constante da Administração Pública Municipal, tendo em vista o crescimento acelerado da cidade, com o esgotamento da sua malha viária,

REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, indagando a S.Exa. se existe interesse da atual Administração em providenciar a construção de um redutor de velocidade na referida localidade daquela via pública, tendo em vista as razões ora expostas.

                                   SALA DAS SESSÕES, 02 de agosto de 2000.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – Presidente – PMDB 








