
                                            REQUERIMENTO Nº   282/2000

                                     ASSUNTO: SOLICITANDO INFORMAÇÕES AO SR. PREFEITO MUNICIPAL QUANTO À SUSPENSÃO DE REFEIÇÃO FORNECIDA A FUNCIONÁRIOS DA MUNICIPALIDADE.

Senhores Vereadores:

CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal fornecia diariamente, aos seus funcionários que partem da Garagem para os respectivos locais de trabalho, um café da manhã, em que eram servidos café, leite, pão e manteiga, e que constituía uma importante refeição para esses trabalhadores;

CONSIDERANDO que tal refeição contribuía muito para o rendimento no trabalho desses funcionários, uma vez que muitos deles não a fazem em suas casas, e por se tratar de algo certo, com o qual podiam contar todos os dias antes de iniciarem a jornada de trabalho;

CONSIDERANDO que, por mais difíceis que sejam os problemas financeiros por que passa a nossa Prefeitura, o corte do custo relativo a tal refeição não chega sequer a minimizar as despesas da Municipalidade, não interferindo, portanto, de forma muito eficaz no atual programa de contenção de despesas, sendo que a continuidade desse fornecimento pela Prefeitura, se analisássemos bem o problema, ainda seria mais vantajosa para a Municipalidade, haja vista o bom rendimento dos serviços que o mesmo proporciona,

REQUEIRO, na forma regimental, após ouvido o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal um pedido de informações e esclarecimentos a respeito da suspensão do café da manhã servido aos funcionários da garagem da Prefeitura, fazendo um apelo para que a Municipalidade volte a fornecer essa importante refeição matinal, o mais brevemente possível, a fim de que não se instale, entre aqueles servidores, um clima de insatisfação que possa influir negativamente em seu trabalho, o que resultaria em prejuízo para o próprio município.

                                    SALA DAS SESSÕES, 23 de agosto de 2000.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – Presidente – PMDB 








