
                             REQUERIMENTO Nº     360/2000    

                        ASSUNTO: SOLICITANDO INFORMAÇÕES AO SR. PREFEITO MUNICIPAL COM RELAÇÃO ÀS OBRAS DO KIT LAZER DO JARDIM ESPLANADA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que já foram, há algum tempo, iniciadas as obras de construção do kit lazer do Jardim Esplanada, as quais, entretanto, foram logo depois paralisadas;

CONSIDERANDO  que a região daquele populoso bairro necessita dessa importante benfeitoria, que inclusive constitui um desejo e uma reivindicação dos moradores locais, os quais estão desapontados com a paralisação de tais obras;

CONSIDERANDO que, em razão dessa paralisação, o local ficou abandonado, sofrendo deterioração provocada pelas chuvas, inclusive com estrago das benfeitorias já feitas, situação que não pode ser sustentada dada a necessidade de se fazer bom uso dos recursos até agora despendidos na obra,

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Douto Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a S.Exa. que informe a esta Câmara se a Administração Pública retomará as  obras do mencionado kit lazer imediatamente, uma vez que já foram gastos no local muitos recursos da Municipalidade, que de forma alguma podem ser desperdiçados, razão pela qual exige-se que as devidas providências nesse sentido sejam tomadas com urgência.

                                      SALA DAS SESSÕES, 27 de setembro de 2000.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – Presidente – PMDB 








