
                                            REQUERIMENTO Nº  373/2000

                                     ASSUNTO: SOLICITANDO VISTORIA E PROVIDÊNCIAS DA C.D.H.U. QUANTO A PROBLEMAS DE INFILTRAÇÃO E RACHADURAS VERIFICADOS EM BLOCOS DO NÚCLEO RESIDENCIAL “JOÃO MAGGI”.

Senhores Vereadores:

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado à Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano – C.D.H.U. um pedido de execução de uma vistoria em problemas de  rachaduras e infiltrações verificados, respectivamente,  nos blocos de apartamentos 5A e 5B  do Núcleo Residencial “João Maggi”, a fim de que sejam tomadas as devidas providências.

Conforme têm-se manifestado os moradores dos referidos blocos, tais problemas têm sido  causa de muita apreensão e receio com relação aos riscos que podem representar, pois, segundo alegam aqueles munícipes, as  rachaduras verificadas no bloco 5A estão-se abrindo e quase que tomando todo o prédio, problema que, inclusive, pode estar sendo causado por infiltrações, que acontecem com mais gravidade no prédio 5B, onde podem ser facilmente constatadas.  

                                  SALA DAS SESSÕES, 04 de outubro de 2000.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – Presidente – PMDB 








