
                                            REQUERIMENTO Nº  401/2000

                                     ASSUNTO: REQUER ESTUDOS QUANTO À ALTERAÇÃO DA GRADE CURRICULAR DO ENSINO FUNDAMENTAL PARA O PRÓXIMO ANO LETIVO, CONFORME ESCLARECE E JUSTIFICA.

Senhores Vereadores:

CONSIDERANDO que, anteriormente ao processo de municipalização do Ensino Fundamental, ou seja, até o ano de 1996, o sistema de ensino estadual mantinha três aulas semanais de Geografia e História nas 5ªs e 7ªs séries, e quatro aulas dessas disciplinas nas 6ªs e 8ªs séries;

CONSIDERANDO que, entretanto, com a municipalização do ensino público, esse número de aulas de Geografia e História foi reduzido para duas aulas semanais no período diurno  e para uma aula no noturno, nas referidas séries;

CONSIDERANDO que os horários das aulas de Geografia e História excluídos passaram a ser supridos por aulas de Português e de Matemática, e que, no entanto, sabe-se que, no Ensino Fundamental, existe a necessidade tanto destas quanto daquelas matérias em número suficiente de aulas;

CONSIDERANDO que o Supletivo mantém o número de três aulas semanais dessas disciplinas, mesmo não se tratando de um curso regular, e

CONSIDERANDO que estamos prestes a formalizar a grade curricular do Ensino Fundamental para o próximo ano letivo,

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, propondo a S.Exa. que determine estudos à Secretaria de Educação do Município para viabilizar a inclusão, na grade curricular do Ensino Fundamental para o próximo ano letivo, de mais aulas de Geografia e de História, sugerindo-se os seguintes procedimentos:

.Implantação, nas matérias de Geografia e de História, da interdisciplinaridade com a disciplina de Português, ou ainda a

.Redução da hora/aula, de modo a se adequarem no mínimo três aulas semanais de Geografia e História no referido currículo.

SALA DAS SESSÕES, 31 de outubro de 2000.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – Presidente – PMDB 








