
                                            REQUERIMENTO Nº  430/2000

                                     ASSUNTO: SOLICITANDO PROVIDÊNCIA À T.C.I. – TRANSPORTE COLETIVO DE ITATIBA VISANDO AO ATENDIMENTO À POPULAÇÃO DOS LOTEAMENTOS RECANTO DOS PÁSSAROS E CAMINHOS DO SOL.

Senhores Vereadores:

CONSIDERANDO que a empresa de transporte coletivo urbano atende a inúmeros munícipes moradores dos loteamentos Recanto dos Pássaros e Caminhos do Sol, que são bairros distantes do centro da cidade, inclusive em horários do período noturno;

CONSIDERANDO, entretanto, que, com o término do ano letivo e o encerramento das aulas, a empresa deixará de servir aquela região da cidade no período noturno, em virtude da redução de passageiros, cuja maioria é formada por alunos dos cursos noturnos;

CONSIDERANDO, porém, que só no Loteamento Encosta do Sol existe cerca de seis pessoas que trabalham no período da noite em comércios e indústrias da cidade, as quais precisam do serviço do transporte coletivo, e que, com a interrupção do serviço nesse período, serão prejudicadas, podendo até correr o risco de perder os seus empregos;

CONSIDERANDO, portanto, a preocupação dos munícipes daquela região da cidade com relação à dificuldade que passarão a ter para a sua locomoção nas idas e vindas do trabalho, uma vez que os seus empregadores não lhes garantem nenhuma condição de transporte,

REQUEIRO, nos termos regimentais, após a aprovação do Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado à T.C.I. – Transporte Coletivo de Itatiba um pedido de estudos visando à manutenção do serviço, no horário noturno, nos loteamentos acima referidos, se possível destinando um microônibus para o local, medida que atenderia de forma satisfatória à população ali residente.

                                   SALA DAS SESSÕES, 06 de dezembro de 2000.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – Presidente – PMDB 








