
                                            REQUERIMENTO Nº  429/2000

                                     ASSUNTO: SOLICITANDO ESCLARECIMENTOS QUANTO À POSSIBILIDADE DO ATENDIMENTO A PROPOSITURA DESTA CASA.

Senhores Vereadores:

CONSIDERANDO que, por meio da Indicação nº 569/2000, de 30 de agosto, foi solicitada a implantação de redutor de velocidade e sinalização nas proximidades da EMEF. “Prof. Agenor Vedovello”, na Vila Centenário, propositura que seguiu acompanhada de abaixo-assinado contendo dezenas de assinaturas de pais, professores e alunos daquela escola;

CONSIDERANDO que os motivos daquela solicitação foram muito bem justificados, e que, inclusive, não há como negar a necessidade das providências então solicitadas, visto que o que está em jogo é a segurança da população usuária daquela escola;

CONSIDERANDO, no entanto, que até a presente data ainda não recebemos uma resposta quanto à possibilidade ou previsões para o atendimento daquela reivindicação, o que nos tem causado impaciência e apreensão, já que são muito comuns os perigos do trânsito nas proximidades do referido estabelecimento de ensino,

REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a S.Exa. que esclareça a esta Câmara quanto à possibilidade do atendimento à mencionada propositura, informando-nos sobre a previsão para a execução das providências ali solicitadas, tendo em vista a urgente necessidade de se prevenirem os riscos oferecidos pelo trânsito naquela localidade, por onde transitam dezenas de crianças.  

                                    SALA DAS SESSÕES, 06 de dezembro de 2000.

EVAIR PIOVESANA

Vereador –  Presidente – PMDB  








