
                                            REQUERIMENTO Nº  51/2001

                                     ASSUNTO: SOLICITA À SECRETARIA DE ESTADO DE EMPREGO E RELAÇÕES DO TRABALHO A CRIAÇÃO EM ITATIBA DO P.A.T. (POSTO DE ATENDIMENTO AO TRABALHADOR).

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o Município de Itatiba possui uma população em torno de 90.000 habitantes, além de apresentar um desenvolvimento urbano acelerado, com o crescimento de  seus setores industrial e comercial;

CONSIDERANDO que a cidade ainda não conta com um PAT (Posto de Atendimento ao Trabalhador), órgão que permitiria à população local uma mais justa e eficiente distribuição de postos de trabalho, além de prestar todo atendimento devido aos trabalhadores do município,

REQUEREMOS, na forma regimental, após consultado o Soberano e Douto Plenário, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dr. Walter Barelli, DD. Secretário de Estado de Emprego e das Relações do Trabalho, a fim de solicitar o empenho de S.Exa. no sentido de viabilizar a criação, neste município, de um PAT, haja vista que Itatiba, por seu porte, não só comporta referido  posto de serviços, como já se ressente de sua falta, uma vez que tal benefício seria de grande valia para a nossa população. 

                                    SALA DAS SESSÕES, 21 de fevereiro de 2001.
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