
REQUERIMENTO Nº 52/2001

                                     ASSUNTO: SOLICITA À SECRETARIA DE ESTADO DE EMPREGO E DAS RELAÇÕES DO TRABALHO A CRIAÇÃO, NO MUNICÍPIO DE ITATIBA, DO BANCO DO POVO.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a Secretaria de Estado do Emprego e das Relações do Trabalho criou o Banco do Povo, programa realizado em parceria com as prefeituras municipais e a Caixa Econômica Estadual, com o objetivo de facilitar, aos micro e pequenos empreendedores, formais e informais, a obtenção de crédito para capital de giro ou para investimentos fixos, tendo em vista que os bancos tradicionais solicitam muitas garantias reais e levam muito tempo para avaliar e liberar o dinheiro ao cliente;

CONSIDERANDO que o crédito oferecido pelo programa Banco do Povo destina-se a pessoas jurídicas e pessoas físicas (exceto funcionários públicos) que trabalhem por conta própria ou tenham um negócio que contribua para a renda familiar e que tenham baixa renda, bem como a cooperativas ou outras formas de associação legalmente constituídas, as quais pretendam financiar a compra de mercadorias e matérias-primas industrializáveis, a aquisição de equipamentos, ferramentas e máquinas, ou outros bens exigidos para a realização da atividade;

CONSIDERANDO que, com o aumento dos índices de desemprego, muitas pessoas em nossa cidade já passaram, há anos, para o lado do serviço autônomo, numa tentativa de implantar o seu próprio negócio em substituição ao seu antigo emprego, pessoas estas que hoje estão trabalhando por conta própria e necessitando de equipamentos para avançar os seus negócios e, com isso, conseguir gerar mais empregos para a comunidade;

CONSIDERANDO que o Banco do Povo pode proporcionar o auxílio necessitado por esses pequenos empreendedores, oferecendo valores relevantes de financiamento para pessoas físicas, jurídicas ou cooperativas;

CONSIDERANDO que Itatiba, pelo seu índice populacional, se enquadra nos requisitos desse programa, podendo beneficiar-se de seu auxílio para combater o desemprego e incentivar as suas micro e pequenas empresas,

REQUEREMOS, nos termos regimentais, após ouvido o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Dr. Walter Barelli, DD. Secretário de Estado do Emprego e das Relações do Trabalho, solicitando a S.Exa. o seu especial empenho na elaboração de estudos visando à criação, neste município, do Banco do Povo, em parceria com a Prefeitura Municipal.

Deve-se ressaltar que, segundo consta, existem nesta cidade mais de 4.500 indivíduos qualificados, por meio de cursos profissionalizantes, a atuar em diversas áreas do comércio ou da indústria, trabalhadores estes que poderiam vir a ser beneficiados pelos serviços do órgão, no que diz respeito à realização de seus negócios, pois se trata, em geral, de pessoas que não têm condições de obter um empréstimo junto às instituições financeiras disponíveis.

                                    SALA DAS SESSÕES, 21 de fevereiro de 2001.
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