
                                            REQUERIMENTO Nº  160/2001

                                     ASSUNTO: SOLICITA MEDIDAS DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA COM RELAÇÃO À CONTRIBUIÇÃO PREVIDENCIÁRIA DOS VEREADORES.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO a decisão unânime da Primeira Turma do Tribunal da Quarta Região reconhecendo a inexigibilidade da Contribuição Previdenciária determinada pela Lei nº 9.506/97;

CONSIDERANDO que o vereador é um agente político e não um empregado, ou tendo regime próprio de previdência, ou simplesmente não o tendo e ficando fora do regime geral, porque o seu subsídio não caracteriza o fato gerador da contribuição previdenciária, que se resume a empregados e autônomos;

CONSIDERANDO que o recolhimento por parte desta Egrégia Câmara constitui grande prejuízo para o Erário Público Municipal, tendo em vista que, além dos recolhimentos futuros que a Câmara deverá fazer, existe a repetição do indébito, que corresponderá a valores significativos, portanto havendo prejuízos dos investimentos sociais necessários ao Município; 

CONSIDERANDO que a situação chegou a tal ponto, diante do qual  não se pode deixar prevalecer a inércia, sendo que uma atitude contrária a essa arbitrariedade do governo federal tornou-se imprescindível,

REQUEREMOS à Presidência desta Casa, nos termos regimentais e após consultado o Soberano Plenário, que determine as medidas necessárias a fim de se impetrar a ação judicial competente no sentido de desonerar o Município da referida obrigação, que julgamos inconstitucional e contra a qual o próprio Poder Judiciário já vem concedendo liminares embasadas  em decisões em favor da inexigibilidade da contribuição dos vereadores e respectivas câmaras, firmando jurisprudência nesse contexto. Segue em anexo cópia de decisão judicial proferida em ações semelhantes.
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