
                                            REQUERIMENTO Nº   163/2001

                                     ASSUNTO: SOLICITA AO GOVERNO ESTADUAL A IMPLANTAÇÃO DE UM POSTO POUPATEMPO NO MUNICÍPIO DE ITATIBA.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que, por meio de sua Secretaria de Governo e Gestão Estratégica  e da PRODESP, o governo do Estado instituiu, pela Lei Complementar nº 847, de 16 de julho de 1998, o Programa Poupatempo, o qual consiste na criação de postos de atendimento que reúnem vários órgãos e empresas prestadoras de serviços de natureza pública e serviços de apoio (fotocopiadora, fotografia, etc.) num único espaço, funcionando 12 horas consecutivas, de segunda a sexta-feira, e 6 horas aos sábados;

CONSIDERANDO que nos Postos Poupatempo – Centrais de Atendimento ao Cidadão,  os cidadãos podem obter a emissão de documentos como carteiras profissionais, de habilitação, de identidade, atestados de antecedentes, e outros, além de informações e orientação, recebendo atendimento ágil, eficiente, sem intermediários e de qualidade;

CONSIDERANDO que esse serviço dá transparência à administração pública, aproxima o Estado do cidadão e recupera o caráter público dos serviços de atendimento, facilitando sobremaneira a vida  das pessoas,

REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Governador do Estado um pedido de implantação no Município de Itatiba de uma Central de Atendimento ao Cidadão (Poupatempo), tendo em vista que a nossa população, cujo número hoje alcança mais de 80 mil habitantes, já comporta esse benefício, o qual, inclusive, faz parte das reivindicações de grande parcela de nossos munícipes.  

                                   SALA DAS SESSÕES, 04 de abril de 2001.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – PPS  








