
                                            REQUERIMENTO Nº  188/2001

                                     ASSUNTO: PROPÕE MEDIDA QUE ESPECIFICA À C.P.F.L., CONFORME ESCLARECE.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a Santa Casa de Misericórdia de Itatiba é o único hospital da cidade de Itatiba credenciado pelo SUS e que atende à população de baixa renda;

CONSIDERANDO que a Santa Casa, ao longo destes últimos anos, vem sofrendo terrivelmente com uma crise financeira, mas que, entretanto, nunca deixou de atender àqueles que a procuram;

CONSIDERANDO que uma entidade filantrópica da importância daquele hospital, cujos serviços são imprescindíveis para toda a população de Itatiba, não pode ser prejudicada a ponto de precisar encerrar seu atendimento pelo SUS,

CONSIDERANDO que, em tempos de concorrência global, em que certos aspectos sobrepõem o materialismo frio do capitalismo selvagem, eis que surge uma nova luz de humanismo e solidariedade entre aqueles que podem ajudar os mais necessitados;

CONSIDERANDO que a C.P.F.L., que presta um serviço essencial à vida, hoje uma empresa privada, pode participar dessa solidariedade e, portanto, ser a empresa pioneira nesse setor a contribuir com uma entidade que tem relação direta com todo o povo de uma cidade;

CONSIDERANDO que a Santa Casa de Itatiba consome em média 5.600 KW/H de energia elétrica por mês e que esse consumo representa um custo aproximado de R$ 4.000,00 (quatro mil reais);

CONSIDERANDO que esse valor é perfeitamente absorvível pela Companhia, mas que para a Santa Casa e, conseqüentemente, para aqueles que dela dependem é um valor muito alto,

REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Insigne Plenário, que seja oficiado à Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), solicitando àquela empresa disponibilizar gratuitamente, para a Santa Casa de Misericórdia de Itatiba, 5.500 KW/H por mês, como forma de contribuição para a entidade. Não há dúvida de que tal gesto de benemerência seria devidamente reconhecido pelo povo de Itatiba, que ficaria eternamente grato para com a C.P.F.L. e, principalmente, agradecido às pessoas que dirigem e representam a Companhia.

                                    SALA DAS SESSÕES, 04 de abril de 2001.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – PMDB 








