
                                            REQUERIMENTO Nº   191/2001

                                     ASSUNTO: SOLICITA PROVIDÊNCIAS À C.D.H.U. QUANTO A PROBLEMAS VERIFICADOS NO NÚCLEO RESIDENCIAL “JOÃO MAGGI”.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que as escadas que levam aos apartamentos do Bloco 11 A e B do Núcleo Residencial “João Maggi” apresentam problemas na sua estrutura com relação a desgaste verificado no concreto, tendo como conseqüência a exposição da ferragem que as sustentam;

CONSIDERANDO que, conforme informações prestadas pelos moradores locais, possivelmente essa ocorrência tenha origem na má qualidade dos materiais empregados na execução da obra;

CONSIDERANDO que no Bloco B já se verifica a soltura das grades de proteção das escadas, problema que representa um perigo muito sério aos moradores;

CONSIDERANDO que a C.D.H.U. é co-responsável pela construção do referido conjunto habitacional, e que, portanto, deve proceder a uma vistoria no local, para averiguação e constatação dos problemas,

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado à Companhia de Desenvolvimento Habitacional Urbano – CDHU um pedido no sentido de que proceda a uma vistoria e análise da situação  verificada naquele conjunto habitacional, providenciando imediatamente os reparos necessários, a fim de sanar os problemas existentes.

Vale lembrar que situações como estas colocam em risco a vida e a integridade física dos moradores, e portanto requerem atitudes e solução urgentes.

Solicita-se o encaminhamento de uma cópia desta propositura ao Sr. Prefeito Municipal, para seu conhecimento e intercessão visando à rápida solução do problema. 

                                    SALA DAS SESSÕES, 04 de abril de 2001.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – PMDB 








