
                                            REQUERIMENTO Nº   190/2001

                                     ASSUNTO: SOLICITA À DIRETORIA DA SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE ITATIBA O SEU PRONUNCIAMENTO QUANTO AO DIAGNÓSTICO FEITO PELA EMPRESA PRÓ-SAÚDE.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que esta Câmara recebeu o relatório referente ao diagnóstico elaborado pela Empresa Pró-Saúde, e que, ao analisá-lo, deparou com informações que preocuparam ainda mais estes vereadores com relação à real situação da Santa Casa de Misericórdia de Itatiba;

CONSIDERANDO que o teor dessas informações apontam equívocos e falhas importantes com relação à administração, contabilidade, procedimentos médicos, hospitalares e técnicos, ocupação do espaço físico, conservação de equipamentos, do prédio e de acessórios, bem como nos setores de enfermagem, faturamento, etc., ou seja, indicam problemas em todos os setores do hospital, sem exceção;

CONSIDERANDO que alguns apontamentos constantes nesse relatório parecem, mesmo para um leigo, não condizer com a realidade, como por exemplo esta afirmação: “Observamos uma média de permanência de 13/12 dias, índice elevado para a UTI”, e “A taxa de mortalidade do ano, correspondente a 81,2%, é extremamente elevada sendo que o Ministério da Saúde preconiza cerca de 3%. É necessário realizar um estudo mais profundo das causas mortis.”;

CONSIDERANDO que o documento descreve inúmeras irregularidades e total falta de controle organizacional, deixando a impressão de que o problema da Santa Casa ocorre quase que exclusivamente por incompetência administrativa,

REQUEREMOS, na forma regimental, após a aprovação do Douto Plenário, que seja oficiado à direção da Santa Casa de Misericórdia de Itatiba, solicitando que se pronuncie com relação ao referido diagnóstico, feito pela Empresa Pró-Saúde, dando assim oportunidade aos responsáveis pelos setores nele mencionados de se manifestarem contestando ou confirmando as informações ali contidas.

Esse pronunciamento é de suma importância para o esclarecimento dos vereadores desta Casa, tendo em vista o impacto negativo que tal relatório propiciou, na medida em que deixou mais dúvidas com relação ao futuro da entidade.

                                   SALA DAS SESSÕES, 04 de abril de 2001.
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