
REQUERIMENTO Nº 232/2001

                                     ASSUNTO: SOLICITA A IMPLANTAÇÃO DE DUAS LINHAS DE ÔNIBUS CIRCULAR PARA ATENDER À POPULAÇÃO DO BAIRRO DENOMINADO  TRAVESSIA DOS BALDOS, LOCALIZADO NA DIVISA COM O MUNICÍPIO DE VALINHOS.

                                   Senhor Presidente:

                                   REQUEIRO,  nos  termos  regimentais, após  a  aprovação pelo  Douto  e  Soberano Plenário, que seja  oficiado  ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a S.Exa. que se digne determinar à T.C.I. – Transporte Coletivo de Itatiba que realize estudos visando à implantação de duas  linhas de ônibus circular para atender à população moradora no bairro denominado Travessia dos Baldos, localizado na divisa com o Município de Valinhos, o qual não conta com as facilidades do serviço de transporte coletivo.

                                   Trata-se, segundo consta, de um bairro localizado no Município de Itatiba, cuja população encontra-se esquecida, sem receber benefícios por parte da Administração Municipal, ressentindo-se sobremaneira da falta de certas benfeitorias, notadamente do serviço de transporte coletivo. A  medida  ora  proposta, se de fato implantada,  virá   atender  a   inúmeras  solicitações de moradores  locais,  que   almejam esse  importante benefício, indispensável para garantir a boa qualidade de vida dos munícipes.

                                 SALA DAS SESSÕES, 18 de abril de 2001.

                                          EDVALDO HÚNGARO

                                                  Vereador – PPS 








