
REQUERIMENTO Nº   233/2001

                                     ASSUNTO: SOLICITA O EMPENHO DO SR. PREFEITO MUNICIPAL JUNTO À DIRETORIA DA NOSSA CAIXA/NOSSO BANCO VISANDO A FINALIDADE QUE MENCIONA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a Loteria Paulista, por intermédio da Nossa Caixa/Nosso Banco, homenageia, em suas extrações, uma determinada cidade do Estado de São Paulo, e que essas homenagens são feitas normalmente em datas próximas ao aniversário da cidade escolhida;

CONSIDERANDO que Itatiba este ano completará 144 anos de sua emancipação político-administrativa, tratando-se portanto de uma data especial para que possamos realizar a extração da loteria paulista em nossa cidade;

CONSIDERANDO que, além da extração, que poderá fazer parte dos acontecimentos e festividades da semana comemorativa ao aniversário da cidade, poderiam ser impressos, conforme é procedimento comum da Nossa Caixa, fotos dos pontos principais da cidade nos bilhetes da Loteria Paulista, medida que divulgaria para todo o Estado de São Paulo o nome de Itatiba, o que para nós seria motivo de muito orgulho,

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Insigne Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a S.Exa. que determine à Secretaria Municipal de Cultura, Esportes e Turismo que interceda junto à diretoria da Nossa Caixa/Nosso Banco, buscando viabilizar a realização da extração da Loteria Paulista em nossa cidade na semana de seu aniversário, bem como a inserção do acontecimento com fotos dos pontos principais da cidade nos bilhetes correspondentes a essa extração lotérica.

                                    SALA DAS SESSÕES, 18 de abril de 2001.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – PMDB 








