
                                            REQUERIMENTO Nº  325/2001

                                     ASSUNTO: SOLICITA AO SR. PREFEITO MUNICIPAL  UMA MELHOR AVALIAÇÃO DO PROBLEMA APONTADO POR MORADORES VIZINHOS À EEPG. “PROFª IVONY DE CAMARGO SALLES”, CONFORME EXPÕE.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o Requerimento nº 306/2001 (cópia anexa), de autoria dessa presidência, por meio do qual V.Exa. solicita ao Sr. Prefeito Municipal a sua intercessão junto à Secretaria de Estado da Educação para que o acesso dos alunos à EEPG. “Profª Ivony de Camargo Salles” seja transferido do portão localizado na Rua Alfredo Perroudt, na confluência com a Rua João dos Santos Rangel, para o portão localizado na Rua Herculano Pupo Nogueira, foi aprovado na sessão ordinária da semana passada, de maneira que deve estar sendo objeto de estudos por parte da Administração Municipal;

CONSIDERANDO, entretanto, que, embora a referida propositura tenha sido aprovada por esta Câmara, que levou em conta o pressuposto de que a medida solicitada viria beneficiar  os munícipes que reclamaram por providências, não havia na oportunidade de sua votação  conhecimento desta Casa no que se refere à ineficiência da medida, uma vez que apenas se estaria mudando o problema de local;

CONSIDERANDO que, ao tomar conhecimento do referido requerimento, moradores da Rua Herculano Pupo Nogueira manifestaram-se veementemente contra a transferência ali proposta,

REQUEREMOS, nos termos regimentais, após consultado o Nobre Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, um pedido no sentido de que sejam feitos estudos mais aprofundados da situação, tendo em vista que a mudança daquele acesso de alunos em nada irá minimizar a problemática apresentada, até porque trata-se na verdade de problema de  conduta inadequada por parte de alguns alunos e de uma questão organizacional da própria escola, uma vez que suas dependências são insuficientes para a permanência dos alunos dentro do estabelecimento. Além disso, após o horário das aulas, tais alunos e possivelmente indivíduos estranhos à instituição permanecem no local, causando transtornos aos moradores vizinhos.

Dessa forma, sugiro que, entre outras medidas, seja feita uma vigilância permanente pela Guarda Municipal e a Polícia Militar, a fim de se coibirem os abusos praticados na localidade. 

Solicitamos ainda que seja encaminhada uma cópia do presente requerimento à Secretaria de Estado da Educação, para que tome conhecimento de seu teor e aprovação.

                                    SALA DAS SESSÕES, 30 de maio de 2001.
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