
                                            REQUERIMENTO Nº   515/2001

                                     ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SR. PREFEITO MUNICIPAL QUANTO A PROBLEMAS NA RETRANSMISSÃO DAS IMAGENS DA REDE RECORD PELO S.I.T.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a retransmissão dos sinais da Rede Record pelo S.I.T. está, já há alguns dias, apresentando problemas técnicos devido, segundo consta, a defeito em seu aparelho retransmissor;

CONSIDERANDO que têm sido muitas as reclamações por parte da população itatibense quanto a esse problema, e que, portanto, o interesse em receber com perfeição as imagens e sons daquela emissora de TV é muito grande em nossa comunidade,

REQUEREMOS, na forma regimental, após a aprovação do Nobre e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a S.Exa. que se digne informar a esta Câmara se estão sendo tomadas as providências necessárias para solucionar esse problema  o mais brevemente possível. Em caso afirmativo, deseja-se saber a previsão aproximada para a normalização do problema, já que os munícipes têm  assediado estes Vereadores com certa freqüência buscando resposta para tal situação.

                                    SALA DAS SESSÕES, 03 de outubro de 2001.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – PMDB

ESTER DALCIN SIBINELLI

Vereadora – 2ª Vice-Presidente – PSDB  








