                                            REQUERIMENTO Nº    03/2002

                                     ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SR. PREFEITO MUNICIPAL QUANTO AO ATENDIMENTO À INDICAÇÃO Nº 750/2001, DESTE VEREADOR.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o Parque San Francisco é hoje um dos bairros mais populosos do Município de Itatiba, e que a inexistência de uma praça pública no local é um indicador da precariedade do bairro, e que interfere de forma negativa no bem-estar comum da sua comunidade;

CONSIDERANDO que na bifurcação da Avenida Antonio Nardi com a Rua Jovino Santana existe uma área particular com características excepcionais para  a construção de uma praça pública;

CONSIDERANDO que, embora havendo a necessidade de desapropriação da referida área, o povo do bairro é merecedor dessa obra de infra-estrutura urbana, a qual representaria um investimento pequeno aos cofres públicos se comparada ao tamanho benefício que proporcionaria àquela comunidade;

CONSIDERANDO que referida área é ponto estratégico, pois localiza-se na avenida principal do bairro, exatamente  no entroncamento que distribui o trânsito para quase todas as ruas locais, inclusive situando-se próxima à Igreja ali localizada;

CONSIDERANDO que, em setembro de 2001, este Vereador apresentou a Indicação nº 750/2001, que propunha a construção de uma praça pública no mencionado local, solicitação esta sobre cujo andamento, contudo, ainda não se tem informação,

REQUEIRO, na forma regimental, após a aprovação do Nobre e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal um pedido de informações quanto ao andamento da referida propositura, tendo em vista a importância de tal melhoramento para o Parque San Francisco.

SALA DAS SESSÕES, 06 de fevereiro de 2002.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – PMDB 

