                                            REQUERIMENTO Nº   06/2002

                                     ASSUNTO: SOLICITA À PRESIDÊNCIA DA CÂMARA A FORMAÇÃO DE COMISSÃO ESPECIAL PARA TRATAR DO TEMA SEGURANÇA PÚBLICA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO a atual realidade vivida pela população em geral, que hoje está totalmente dominada por uma atmosfera sombria e aterrorizante,  em que os cidadãos de bem já não podem mais gozar de sua liberdade, nem de serenidade para viver o seu cotidiano, dando lugar à livre atuação de bandidos e marginais;

CONSIDERANDO que a falta de segurança e a impunidade estão facilitando o crescimento do crime, fenômeno que está se organizando numa velocidade incrível e alcançando proporções ilimitadas, principalmente em nossa região, para desespero  geral da população;

CONSIDERANDO que o nosso município precisa se mobilizar em ações defensivas contra o descontrole do crime e da violência dentro de nosso território, iniciando imediatamente estudos e medidas efetivas para o combate dessa situação,

REQUEREMOS à Douta Mesa Diretoria, nos termos regimentais e após consultado o Soberano Plenário, que seja formada uma Comissão Especial de Segurança Pública, constituída de cinco membros desta Casa, a fim de ser traçado um diagnóstico da situação atual e de serem propostas ações efetivas para o controle do problema e, se possível, visando a solucioná-lo totalmente.

                                    SALA DAS SESSÕES, 06 de fevereiro de 2002.
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