                                            REQUERIMENTO Nº   139/2002

                                     ASSUNTO: SOLICITA A DESIGNAÇÃO DE GUARDAS MUNICIPAIS PARA PERMANECEREM À NOITE NO VELÓRIO MUNICIPAL.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO  que o velório municipal fica aberto durante toda a noite quando há mortos sendo velados, e que nessas ocasiões geralmente permanecem no local apenas poucas pessoas,  de forma que se torna um local bastante vulnerável aos ataques de marginais e bandidos, conforme tem ocorrido com certa freqüência nos últimos tempos, para desespero dos familiares que pernoitam no local; 

CONSIDERANDO  que  no período noturno é mais  freqüente a  ocorrência  de problemas, fato que faz do bairro onde se localiza aquele velório um  local  muito  perigoso,  onde as pessoas  não  têm  segurança para  andar  pela  rua,  tampouco  para  permanecer  dentro  daquele estabelecimento, velando seus mortos;

CONSIDERANDO    que   quase   todas   as   noites    há  pessoas  que  pernoitam  no velório municipal, as  quais  não  se sentem  em  segurança  e  que,  além  da  tristeza  da  perda  de seus  entes  queridos, ainda têm que, durante esses  momentos  de dor,  enfrentar  os perigos que o local oferece,  convivendo  ali com o medo de sofrer violências,

REQUEIRO,   nos   termos   regimentais,   após   ouvido o  Soberano  Plenário,  que  se  oficie  à  Diretoria  da  Guarda Municipal,  propondo  estudos para a implantação de  policiamento pela  Guarda  no  velório municipal  no  período noturno,   de  forma  a  inibir  a  presença  de  elementos   mal intencionados   e  pessoas  desocupadas  no  local,  atemorizando as   famílias   que  se  encontram  no  velório,  bem   como   os moradores locais. 

Esta  proposta  sugere  a designação  de  guardas,  com revezamento,   para   permanecerem   naquele local, e  visa  a  diminuir  a  incidência de ocorrências, dando maior segurança à população.

                                    SALA DAS SESSÕES, 10 de abril de 2002.
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