                                            REQUERIMENTO Nº  299/2002

                                     ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SR. PREFEITO MUNICIPAL QUANTO AO CUMPRIMENTO DA LEI MUNICIPAL Nº 3.541, DE 03 DE JULHO DE 2002.

Senhores Vereadores:



CONSIDERANDO que a Lei Municipal nº 3.541, de 03 de julho de 2002, autorizou a concessão de um abono de R$ 150,00 (cento e cinqüenta reais) a todos os servidores públicos municipais, celetistas e estatutários;



CONSIDERANDO que, de acordo com a doutrina jurídica, o conceito de servidores públicos, em sentido amplo, abrange as pessoas físicas que prestam serviços ao Estado e às entidades da Administração indireta, com vínculo empregatício e mediante remuneração paga pelos cofres públicos;



CONSIDERANDO que os servidores públicos, neste contexto, compreendem: os servidores estatutários, sujeitos ao regime estatutário e ocupantes de cargos públicos; os empregados públicos, contratados sob regime da legislação trabalhista e ocupantes de emprego público; e os servidores temporários, contratados por tempo determinado para atender à necessidade temporária de excepcional interesse público (art. 37, IX – CF);



CONSIDERANDO que os servidores temporários contratados pela Administração Pública não foram contemplados com o respectivo abono, do qual têm direito,



REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito um pedido de informações a respeito do cumprimento integral da Lei Municipal nº 3.541/2002, e indagando quais foram os motivos que o levaram a não efetuar o devido pagamento do abono aos servidores temporários contratados .

SALA DAS SESSÕES, 07 de agosto de 2002.

       EVAIR PIOVESANA                              JOÃO GUALBERTO FATTORI

           Vereador – PMDB                                     Vereador – Presidente – PSDB

CABO OTÁVIO BOTELHO

Vereador – 1º Secretário – PPB 

