                                            REQUERIMENTO Nº  301/2002

                                     ASSUNTO: SOLICITA O ENVIO DE CÓPIA DOS PROCESSOS ADMINISTRATIVOS RELATIVOS AOS RECURSOS IMPETRADOS CONTRA O LANÇAMENTO DO IPTU, EXERCÍCIO DE 2002, CONFORME ESCLARECE.

Senhores Vereadores:

CONSIDERANDO que a Administração Pública está informando aos contribuintes o resultado dos recursos impetrados contra o lançamento do IPTU do exercício de 2002;

CONSIDERANDO que muitos cidadãos, contribuintes que receberam como resposta o indeferimento do pedido, estão nos procurando com o intuito de obter maiores esclarecimentos sobre a decisão da autoridade competente;

CONSIDERANDO que a atitude desses contribuintes faz pleno sentido na medida em que, além de a correspondência enviada pela administração ser apócrifa, a mesma não traz qualquer justificativa de que o respectivo recurso seja considerado improcedente;  

CONSIDERANDO que é dever desta Casa Legislativa acompanhar e fiscalizar os atos da Administração Pública, com o objetivo principal de auxiliá-la nas questões que envolvem os munícipes,

REQUEREMOS, nos termos regimentais, após a aprovação do Douto Plenário, que seja oficiado  ao Sr. Prefeito, solicitando  que nos envie cópia dos processos administrativos relacionados aos recursos impetrados contra o Lançamento do IPTU, exercício 2002, que já estejam concluídos em primeira instância,  deferidos ou não,  para nosso conhecimento e análise.

                                    SALA DAS SESSÕES,  07 de agosto de 2002.

        EVAIR PIOVESANA                           JOÃO GUALBERTO FATTORI

           Vereador – PMDB                                    Vereador – Presidente – PSDB 

CABO OTÁVIO BOTELHO

Vereador – 1º Secretário – PPB 

