                                            REQUERIMENTO Nº   311/2002

                                     ASSUNTO: REQUER MEDIDAS AO SR. PREFEITO COM RELAÇÃO AO JULGAMENTO DE RECURSOS INTERPOSTOS POR CONTRIBUINTES.
Senhores Vereadores:

CONSIDERANDO o que dispõem os artigos 456 e seguintes do Código Tributário Municipal, que tratam da Junta de recursos fiscais e tributários, entre outros;

CONSIDERANDO que a Administração Municipal não constituiu, até a presente data, a referida junta, embora seja este o único órgão competente para julgar os recursos interpostos contra lançamentos de matéria fiscal e tributária municipal;

CONSIDERANDO que os milhares de recursos impetrados pelos contribuintes a respeito do IPTU tiveram julgamentos ao arrepio do que dispõe a lei acima mencionada, ato este eivado de vício de nulidade, e que, juridicamente,  o ato nulo é insanável,

REQUEREMOS, nos termos regimentais, após ouvido o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a S.Exa. que declare imediatamente nulos todos os atos praticados pela Administração Municipal com relação aos recursos interpostos por contribuintes, determinando a suspensão do recebimento dos tributos questionados, bem como a devolução dos valores recebidos em face dessas decisões.

Requeremos, ainda, ao Sr. Prefeito que determine a abertura de procedimento administrativo para apuração da responsabilidade por eventuais prejuízos causados à municipalidade.

                                    SALA DAS SESSÕES, 07 de agosto de 2002.
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