                                            REQUERIMENTO Nº    357/2002

                                     ASSUNTO: SOLICITA AUDIÊNCIA COM O SR. PREFEITO PARA TRATAR DE ASSUNTO REFERENTE À REPOSIÇÃO SALARIAL DOS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS MUNICIPAIS.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que, face à atual conjuntura econômica do país, em que já se fazem sentir as conseqüências da desvalorização de nossa moeda frente ao dólar, e em que a classe trabalhadora começa a sofrer com o aumento de preços, das tarifas públicas, dos encargos, etc., já se torna necessária a reposição salarial  dos funcionários públicos municipais, os quais têm manifestado a sua insatisfação com relação à defasagem que vem sofrendo o seu salário, que não é reajustado desde abril de 2000;

CONSIDERANDO que, por ocasião da concessão, no último mês de julho,  de abono na importância de R$ 150,00 (cento e cinqüenta reais), ficou acordado, em reunião entre a Prefeitura e o Sindicato dos Servidores Públicos que, decorridos os noventa dias do referido pagamento, o Poder Executivo voltaria a tratar do assunto com aquele órgão sindical,

REQUEIRO, nos termos regimentais, após a aprovação do Douto e Nobre Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, apelando a S.Exa. que, conforme acertado na ocasião daquela reunião, seja marcada, imediatamente, uma audiência para receber o Sindicato dos Servidores Públicos Municipais, a fim  de tratar especificamente da reposição salarial devida aos funcionários há muito tempo. 
SALA DAS SESSÕES, 04 de setembro de 2002.
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