                                            REQUERIMENTO Nº  374/2002

                                     ASSUNTO: SOLICITA O ENVIO A ESTA CÂMARA  DE PROJETO DE LEI DISPONDO SOBRE A PLANTA GENÉRICA DE VALORES, CONFORME ESCLARECE.

Senhores Vereadores:

CONSIDERANDO que ficou evidente o descontentamento da população em geral, especialmente daqueles que são responsáveis pelo pagamento do IPTU, com a vigência da atual Planta Genérica de Valores, que aumentou excessivamente o tributo;

CONSIDERANDO que esta realidade tem sido comprovada pelos movimentos populares que existiram contra a Lei que a instituiu, bem como pelos milhares de recursos impetrados contra os lançamentos desse tributo, os quais, em sua grande maioria, foram indeferidos;

CONSIDERANDO que a população não poderá mais conviver com essa enorme carga tributária exigida pela lei ora combatida, que não deve vigorar para os próximos exercícios na medida em que ficaram comprovados irregularidades, absurdos e um aumento abusivo em relação à infração verificada no período,

REQUEREMOS, na forma regimental, após consultado o Insigne Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a S.Exa. que se digne remeter a esta Casa Legislativa, dentro de tempo hábil para seu estudo, uma lei que disponha sobre a Planta Genérica de Valores, alterando e corrigindo para baixo os valores venais dos imóveis, uma vez que se trata de uma medida justa que minimizará o impacto tributário fiscal para o próximo ano.
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