                                            REQUERIMENTO Nº   376/2002

                                     ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SR. PREFEITO MUNICIPAL QUANTO À EXECUÇÃO DE PASSARELA SOBRE A RODOVIA LUCIANO CONSOLINE.

Senhores Vereadores:

REQUEREMOS, na forma regimental, após ouvido o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a S.Exa. que se digne informar a esta Casa quando será executada a obra da passarela que ligará a Rua Pizza e Almeida à Rua José Soave, no Jardim Ester, sobre a Rodovia Luciano Consoline, tendo em vista que todos os trâmites burocráticos já foram superados para a concretização da obra.

Salientamos que se trata de uma providência urgente e necessária, já que no último dia 02 ocorreu outro acidente no local envolvendo pedestre, que sofreu ferimentos gravíssimos.

Vale ressaltar, inclusive, que possível alegação de que um poste estaria atrasando a obra não pode prevalecer, na medida em que o projeto da construção da passarela é anterior à colocação do referido poste, concluindo-se, portanto, que, se isso for a causa do atraso, houve falha grosseira de planejamento.

                                    SALA DAS SESSÕES, 11 de setembro de 2002.
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         Vereador – PMDB                                       Vereador – Presidente – PSDB 
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