                                            REQUERIMENTO Nº   440/2002

                                     ASSUNTO: PROPÕE MEDIDA AO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL – T.R.E. PARA A 58ª ZONA, NESTA COMARCA.

Senhores Vereadores:

CONSIDERANDO que o Município de Itatiba hoje, após passar por um elevado crescimento populacional,  conta com mais de 50.000 eleitores, fenômeno este que ocasionou uma sobrecarga de votantes em cada seção eleitoral da cidade, as quais são instaladas nas escolas e na universidade do município, somando nove localidades;
CONSIDERANDO que, no caso de um pleito eleitoral importante e complexo como o deste ano, em que foram eleitos  deputados federais, deputados estaduais, senadores, governadores e Presidente da República, apesar do sucesso e da eficácia das urnas eletrônicas, ainda assim verificou-se em nossa cidade, em quase todos os locais de votação, a formação de filas gigantescas e bastante demoradas, fato que provocou um certo cansaço na população;
CONSIDERANDO que, além do crescimento da população da cidade, que contribuiu para a transferência de milhares de títulos de eleitor para esta Comarca,  há que se registrar também a parcela de jovens que estão atingindo a maioridade e dando início ao exercício de seu direito de cidadão integrante de uma sociedade democrática,
REQUEREMOS, na forma regimental, após consultado o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Tribunal Regional Eleitoral – T.R.E. um pedido de estudos quanto à possibilidade de ser aumentado o número de seções de votação na 58ª Zona Eleitoral, pertencente à Comarca de Itatiba, notadamente neste município, cujo continuado desenvolvimento    tem registrado um esgotamento nas 93 seções existentes.
                                SALA DAS SESSÕES, 09 de outubro de 2002.
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