                                            REQUERIMENTO Nº   511/2002

                                     ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SR. PREFEITO MUNICIPAL SOBRE A ATUALIZAÇÃO DO SISTEMA TRIBUTÁRIO MUNICIPAL.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que os senhores Secretários Municipais de Finanças e dos Negócios Jurídicos, acompanhados do técnico da empresa contratada pela Municipalidade para revisar o Sistema Tributário Municipal, estiveram nesta Casa informando a estes vereadores sobre as modificações que deverão ser aplicadas àquela legislação;

CONSIDERANDO que o Sr. Prefeito enviou, para a apreciação e deliberação desta Casa, apenas um projeto de lei alterando as alíquotas do I.S.S.Q.N., matéria esta que deve fazer parte das modificações tratadas pelo estudo da mencionada empresa sobre aquele Sistema Tributário;

CONSIDERANDO que a propositura enviada trata da alteração de   tabela de lei que deverá ser revogada pelo projeto ora em elaboração, fato que se torna incompreensível diante da iminência da implantação do novo Sistema Tributário, 

REQUEIRO, na forma regimental, após a aprovação do Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, indagando a S.Exa. se realmente será encaminhado, ainda este ano, para a apreciação desta Câmara, o anteprojeto de lei, apresentado pelos senhores Secretários Municipais, que deverá implantar modificações no Sistema Tributário Municipal.

Requeiro, ainda, o fornecimento de cópia do contrato firmado com a empresa acima referida, para conhecimento destes vereadores. 

                                    SALA DAS SESSÕES, 20 de novembro de 2002.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – PMDB 

