                                              REQUERIMENTO Nº 542/2002

                                       ASSUNTO: SOLICITA AO COMANDO DA GUARDA MUNICIPAL DE ITATIBA POLICIAMENTO NOS LOCAIS DAS PARTIDAS DA FASE FINAL DOS CAMPEONATOS PROMOVIDOS PELA  LIGA ITATIBENSE DE FUTEBOL. 

                                        Senhor Presidente:

                                        REQUEIRO, nos termos regimentais, após a aprovação do Soberano Plenário, que seja oficiado  ao Sr. Ten. Gumercindo Antonio Tomazella, Diretor da Guarda Municipal de Itatiba, solicitando o envio de integrantes de seu corpo efetivo para estarem presentes e prestarem vigilância nos locais em que serão realizadas as partidas da fase final dos campeonatos promovidos pela Liga Itatibense de Futebol.

Tal providência se faz necessária tendo em vista o grande número de pessoas que vão assistir a essas partidas, público este que precisa de segurança para poder desfrutar sem sobressaltos desse momento de lazer e recreação.

Vale ressaltar que, nesta fase final de campeonato, os ânimos dos competidores, bem  como de torcedores, costumam ficar mais exaltados, quando podem ocorrer incidentes indesejáveis,  sendo, portanto,  necessária a presença de policiamento para garantir o bom êxito do evento.

SALA DAS SESSÕES, 04 de dezembro de 2002.
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