                                            REQUERIMENTO Nº   05/2003

                                     ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SR. PREFEITO MUNICIPAL QUANTO AO ATENDIMENTO A PROPOSITURA DESTA CASA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que, mediante a Indicação nº 448/2002, de agosto do ano passado, este Vereador solicitou à Prefeitura Municipal tomada de providências, junto aos respectivos proprietários de imóveis que fazem fundo com a Rua Romeu Augusto Rela, no Jardim do Engenho, a fim de se providenciar para que fossem refeitos os recursos de proteção nas calçadas da mencionada via pública, em todo o trecho em frente ao muro da concessionária de veículos ali localizada, onde, devido a chuvas, o alambrado  que ali fora colocado caiu, de forma que, justamente no trecho onde a calçada é mais estreita, existe uma ribanceira causada por desmoronamentos de terras ocorridos há muito tempo no local;

CONSIDERANDO que, segundo foi lembrado naquela propositura, tal  fato  constituía  um perigo para as pessoas,  tendo em vista a erosão que  se apresentava no local, além de não condizer com as  condições de segurança que uma via de tráfego deveria apresentar; 

CONSIDERANDO, porém, que desde então o problema continua sem solução, e que, infelizmente, de fato, conforme temia este Vereador, alguém se acidentou com gravidade no local, vindo a cair barranco abaixo e a sofrer sérios ferimentos,

REQUEIRO, na forma regimental, após consultado o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, indagando a S.Exa. quais as providências que serão tomadas para a segurança daquele local,  diante desse fato trágico ali ocorrido.

SALA DAS SESSÕES, 05 de fevereiro de 2003.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – PPS 

