                                            REQUERIMENTO Nº   11/2003

                                     ASSUNTO: SOLICITA A AGILIZAÇÃO DO ANDAMENTO DE PROCESSOS TRABALHISTAS. 

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que, segundo manifestação do Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da Construção e do Mobiliário de Itatiba e Região,  tramitam na 3ª e na 4ª Varas da Junta de Trabalho em Jundiaí os processos nºs 1.023, 1.073, 1.075, 1.083 e 1.086/02 (conf. ofício anexo), movidos contra a empresa Arq-Plan Construtora Ltda. por ex-funcionários da mesma, referentes a questões trabalhistas;

CONSIDERANDO que aqueles ex-empregados, em virtude dessa situação pendente, estão enfrentando dificuldades para obter registro em outras empresas, tendo em vista que suas carteiras de trabalho ainda não foram liberadas, além de não terem recebido o valor correspondente a seus direitos pelo tempo trabalhado;

CONSIDERANDO que, segundo consta, as respectivas carteiras de trabalho ainda não foram assinadas em virtude de o então empregador não ter sido encontrado para o cumprimento de tais obrigações;

CONSIDERANDO que essa situação já se estende há algum tempo, de forma que os interessados estão apreensivos e ansiosos por uma solução rápida de seus processos,

REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Soberano Plenário, que seja oficiado à 3ª e à 4ª Varas da Junta do Trabalho em Jundiaí solicitando a agilização do andamento dos processos trabalhistas acima mencionados, tendo em vista a necessidade de esses trabalhadores reaverem suas carteiras de trabalho devidamente assinadas, para que possam ser registrados por outras empresas, bem como para que recebam o que lhes é de direito o mais brevemente possível.  

                              SALA DAS SESSÕES, 05 de fevereiro de 2003.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – PMDB 

