REQUERIMENTO Nº  87/2003

                                     ASSUNTO: SOLICITA A URGENTE INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO  EM VIELAS DO BAIRRO DO ENGENHO.

                                    Senhor Presidente:

                                    REQUEREMOS,   nos   termos   regimentais,   após   ouvido o   Insigne   Plenário,  que  seja  oficiado  ao   Sr.   Prefeito Municipal,   solicitando   a   intercessão  de   Sua   Excelência junto   à   Companhia  Paulista  de  Força  e  Luz  (CPFL),   no sentido  de  obter  a urgente   instalação  de iluminação    nas   vielas localizadas no Bairro do Engenho, sendo uma entre as ruas José de Oliveira e Sebastião Franco de Almeida, e outra entre a Rua Luiz Andretta e a Av. Nicolau Vinícius Parodi (croqui anexo).

                                    A   medida   ora   proposta  visa  a  atender   a   uma necessidade   dos   inúmeros usuários das referidas vielas. Trata-se de trechos de rua que não constam dos mapas existentes, porém que  são utilizados, principalmente no período noturno, por estudantes da Escola “Antonio Dutra” e trabalhadores moradores nas circunvizinhanças, devido ao acesso que oferecem de um bairro a outro.

Ocorre que o Bairro do Engenho não conta com ônibus circular à noite para transportar esses estudantes e trabalhadores, motivo pelo qual existem uma necessidade ainda maior de se proverem tais vielas de adequada iluminação. 

SALA DAS SESSÕES, 05 de março de 2003.
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