REQUERIMENTO Nº     192/2003    

                        ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES QUANTO ÀS EVENTUAIS MEDIDAS TOMADAS COM RELAÇÃO A PROBLEMA DE ANIMAIS SOLTOS EM RUAS DA CIDADE.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que, mediante a Indicação nº 51/2003, deste Vereador, datada de fevereiro deste ano, foram solicitadas providências com relação ao grande número de animais soltos verificados em locais da cidade, notadamente na Av. Senador Paulo Abreu, onde cavalos costumam perambular à noite;

CONSIDERANDO que, conforme este Vereador pôde constatar recentemente ao transitar pela referida avenida, o problema ainda persiste, tendo em vista que animais de grande porte continuam perambulando pelo local, principalmente à noite, quando então oferecem muito mais perigo para o trânsito, já que se trata de uma via pública de trânsito rápido e onde os motoristas, ao serem surpreendidos, não têm tempo de evitar colisões,

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a S.Exa. que se digne informar a esta Casa quais têm sido as providências tomadas para solucionar o problema acima mencionado, a partir daquela propositura, uma vez que se trata de um problema sério que não pode persistir em vias públicas de movimento da cidade.

                         SALA DAS SESSÕES, 09 de abril de 2003.
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