                                            REQUERIMENTO Nº  211/2003

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SR. PREFEITO MUNICIPAL QUANTO À RECOMPOSIÇÃO SALARIAL DOS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS MUNICIPAIS.

                Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a data base para a reposição salarial dos servidores públicos municipais é 1º de maio de cada ano, de acordo com a Lei Municipal nº 2.971/98;

CONSIDERANDO que o IPC/FGV, índice aplicado para o cálculo da recomposição salarial dos servidores, atingiu o patamar acumulado, no período de maio/2000 a março/2003, de 30,96%;

CONSIDERANDO que, descontado o reajuste feito pela Administração em janeiro de 2003, de 6%, a defasagem salarial está em torno de 24,96%;

CONSIDERANDO que o gasto com a folha de salário da Administração Pública no mês de março deste ano ficou em 44,18%;

CONSIDERANDO que a Lei impõe a recomposição salarial em no mínimo 70% da variação plena  do IPC/FGV;

REQUEREMOS, nos termos regimentais, após ouvido o Insigne Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito solicitando informações sobre qual é a intenção da Administração no sentido de satisfazer a recomposição salarial dos servidores públicos, já que as finanças públicas indicam grande possibilidade de atender plenamente os direitos desses servidores públicos e ao mesmo tempo cumprir a Lei de Responsabilidade Fiscal e, principalmente, o art. 37, X da Constituição Federal.

SALA DAS SESSÕES, 16 de abril de 2003.

                EVAIR PIOVESANA                     JOÃO GUALBERTO FATTORI

                   Vereador – PMDB                                     Vereador – PSDB 

