                                            REQUERIMENTO Nº   218/2003

                                     ASSUNTO: REQUER URGENTE VISTORIA EM PROBLEMA DE INFILTRAÇÃO E EROSÃO VERIFICADO EM LOCAL DO JARDIM GALETTO.

Senhor Presidente:

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Soberano Plenário, que seja oficiada ao Sr. Prefeito Municipal urgente solicitação no sentido de que, por intermédio do departamento competente, seja feita uma vistoria em problema de infiltração de águas pluviais e de erosão verificado em terreno localizado nos fundos da Rua Arlindo Torso, no Jardim Galetto, mais exatamente na residência de número 312.

Conforme reclamação do proprietário da mencionada residência, o terreno localizado nos fundos da mesma está necessitando de serviços de canalização de águas pluviais, tendo em vista que, ao ficar em nível mais alto, as águas  escoam pelo mesmo vindo infiltrar-se no muro de arrimo que divide os imóveis ao lado, causando erosões. Dessa forma, o problema tem-se tornado ainda mais grave na medida em que está ameaçando  causar o desmoronamento da residência ao lado do mesmo, que faz fundos com a casa da Rua Arlindo Torso, podendo cair uma sobre a outra, já que estão localizadas em níveis desiguais.

Na impossibilidade, entretanto, de a Administração solucionar imediatamente o problema ora verificado, solicita-se que pelo menos seja notificado o proprietário do terreno onde está ocorrendo o escoamento das águas, para que seja dada uma solução ao caso o mais brevemente possível, antes que algo de mais grave venha a ocorrer no local.  

                                  SALA DAS SESSÕES, 30 de abril de 2003.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – PMDB 

