REQUERIMENTO Nº   222/2003

                                     ASSUNTO: SOLICITA A SUBSTITUIÇÃO DAS LUMINÁRIAS DA REDE ELÉTRICA DA RUA DR. ARMANDO RODRIGUES, NA VILA SANTA CRUZ, E OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Senhor Presidente:

REQUEIRO,  na  forma  regimental e  após  a   aprovação do   Douto  e  Soberano  Plenário,  que  seja  oficiado  ao   Sr. Prefeito    Municipal,   solicitando   a   intercessão   de   Sua Excelência   junto   à   Companhia  Paulista  de  Força   e   Luz (CPFL),  no  sentido  de  obter  a  substituição  das  luminárias da   rede   elétrica  da  Rua  Dr. Armando Rodrigues, na Vila Santa Cruz, que são de mercúrio,  por outras  de  vapor de sódio, que têm maior  potência.

A presente solicitação objetiva atender  a  reivindicações de   moradores   locais,  que  há muito tempo se  ressentem  da  falta  de   uma melhor   iluminação  na  referida  via  pública, que é escura e pela qual as pessoas têm receio de caminhar durante a noite. 

Além disso, verifica-se a necessidade de se proceder à extração ou à poda de árvores existentes no local, cujas copas atrapalham a iluminação. Portanto, esta se trata de uma medida que contribuiria também para melhorar a as condições do local. No caso de haver custo, nos termos do Código Tributário Municipal, para a execução dos serviços de poda ou extração de árvores, o fato deverá ser informado para que haja o respectivo recolhimento. 

SALA DAS SESSÕES, 30 de abril de 2003.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – PMDB    

