                                            REQUERIMENTO Nº   266/2003

                                     ASSUNTO: SOLICITA A SUSPENSÃO DO PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 00345/2003, CONFORME ESCLARECE E JUSTIFICA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que existe processo administrativo em tramitação na Administração Municipal que trata da desocupação do canil de propriedade da Sra. Roselvira Passini, onde a mesma mantém dezenas de cães;

CONSIDERANDO que os animais que se encontram naquele canil são todos animais abandonados que foram recolhidos das ruas da cidade, num serviço que é realizado voluntariamente em prol de toda a comunidade, proporcionando-lhe imenso benefício;

CONSIDERANDO que a Sra. Roselvira Passini há muitos anos dedica-se a esse serviço voluntário de relevante  interesse social por suas exclusivas expensas, portanto não onerando  um centavo sequer do erário público;

CONSIDERANDO que referido canil localiza-se em área de expansão urbana, sendo certo afirmar que se trata de construção  em propriedade rural, a qual inclusive faz vizinhança com outras propriedades rurais que também mantêm criação de animais;

CONSIDERANDO que, em função da dedicação e do excelente trabalho desenvolvido pela Sra. Roselvira frente à presidência da ONG Vida-Animal, foi inclusive  aprovada por esta Casa, por unanimidade de votos, no último mês de abril, Moção de autoria da Vereadora Irene Fumach, transmitindo-lhe agradecimentos (cópia anexa);

CONSIDERANDO que, para o desenvolvimento desse valoroso trabalho, que é feito por amor e não por obrigação (uma vez que ninguém tem obrigação de fazê-lo), houve a necessidade da criação do referido canil, sem o qual não seria possível a manutenção do serviço de forma sustentável,

REQUEREMOS, nos termos regimentais, após ouvido o Douto e Nobre Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, apelando para a suspensão do Processo Administrativo nº 00345/2003, que foi assinado pela funcionária Patrícia Perrone, de cuja função desconhecemos as prerrogativas, a fim de que se faça um estudo mais aprofundado da questão, em face da função social inquestionável  que o funcionamento do referido canil representa. 

                                    SALA DAS SESSÕES, 21 de maio de 2003.
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