                                            REQUERIMENTO Nº  328/2003

                                     ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SR. PREFEITO MUNICIPAL QUANTO AO ATENDIMENTO A PROPOSITURA QUE ESPECIFICA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que, mediante propositura desta Casa datada de 12/09/2001, foi solicitada à Municipalidade a doação, em comodato, de um terreno de sua propriedade ao Racing F.C., clube formado pela comunidade do Núcleo Residencial “Dr. Luiz de Mattos Pimenta”, para que o mesmo pudesse construir seu estádio de futebol, uma vez que esse clube existe já há algum tempo e ainda não conta com um local próprio para treinamentos e jogos;

CONSIDERANDO, entretanto, que, desde então não se obteve resposta à referida propositura, de forma que as pessoas interessadas no benefício encontram-se até hoje na incerteza quanto à possibilidade de conquistá-lo, pois que seria de suprema importância para a sobrevivência do clube,

REQUEREMOS, nos termos do Regimento Interno, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a S.Exa. que se digne informar a esta Câmara quanto à possibilidade do atendimento à solicitação acima mencionada.

Tal indagação justifica-se tendo em vista o fato de o Racing F.C. encontrar-se em plena evolução, estando agora com quatro equipes, ou seja, juvenil, júnior, amador e veterano, devendo contar no futuro também com time de futebol feminino,  de forma que precisa de um estádio para suprir seus treinamentos e jogos, uma vez que no momento têm que alugar espaços para treinos, o que nem sempre é possível, já que muitas vezes estes já estão comprometidos com outros times.  

                                      SALA DAS SESSÕES, 25 de junho de 2003.
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