                                            REQUERIMENTO Nº   381/2003

                                     ASSUNTO: SOLICITA O EMPENHO DO DEPUTADO ESTADUAL ARNALDO JARDIM, LÍDER DO PPS NA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA,  A FIM DE OBTER A INCLUSÃO DE VERBA NO ORÇAMENTO DO ESTADO DESTINADA AO PÓLO TURÍSTICO DO CIRCUITO DAS FRUTAS. 

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que as cidades do Estado de São Paulo que compõem o “Circuito das Frutas”, a saber: Itatiba, Itupeva, Indaiatuba, Jundiaí, Jarinu, Louveira, Vinhedo e Valinhos, envolvendo uma área de 1,6 mil quilômetros quadrados, dos quais metade é destinada à fruticultura, realizam com freqüência eventos para a promoção e divulgação dos produtos cuja cultura ganham destaque em seu território;

CONSIDERANDO que esses eventos são uma forte contribuição para o fortalecimento do setor turístico de cada município, fator de grande relevância e que não pode estar dissociado do desenvolvimento econômico-social de cada região;

CONSIDERANDO  que o Circuito das Frutas é o Novo Pólo Turístico do Estado de São Paulo, cujo decreto de criação, nº 47.180, foi assinado no dia 02 de outubro de 2002, no Palácio dos Bandeirantes, juntamente com um termo de cooperação entre as oito prefeituras envolvidas e as Secretarias de Estado de Ciência, Tecnologia, Desenvolvimento Econômico e Turismo,  e da Agricultura e Abastecimento,

REQUEIRO, nos termos regimentais, após a aprovação do Soberano Plenário, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Deputado Estadual Arnaldo Jardim, Líder da Bancada do PPS na Assembléia Legislativa, solicitando-lhe o seu especial empenho no sentido de obter a inclusão, no Orçamento do Estado para o próximo exercício, de verba destinada à implementação, propaganda e desenvolvimento do Pólo Turístico do Circuito das Frutas, iniciativa esta que deverá coroar-se de grande êxito, uma vez que vem ao encontro do gosto e da preferência da população  em geral, bem como será de relevante importância para o desenvolvimento não só do agro-turismo nesta região como do setor turístico em todas as suas  modalidades, colaborando também com os proprietários e produtores rurais. 

SALA DAS SESSÕES, 27 de agosto de 2003.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – PPS 

