
REQUERIMENTO Nº  549/2003

ASSUNTO: SOLICITA A INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO NO INTERIOR E PROXIMIDADES DE TÚNEL SOB A RODOVIA D. PEDRO I, NO BAIRRO DA PONTE.

Senhor Presidente:

REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Insigne Plenário desta Casa, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a  S.Exa. que empreenda as gestões necessárias no sentido de obter a instalação de iluminação no interior e nas proximidades do túnel  sob a Rodovia D. Pedro I, localizado no Bairro da Ponte, que liga a Rua João Bernardo  à Rua Valdir Nardin, a fim de se oferecer mais segurança para as pessoas que se utilizam daquela passagem de nível diariamente.

Trata-se de túnel que liga localidades importantes do município e que é utilizado diariamente por trabalhadores, estudantes, moradores nos bairros da região, agricultores, etc., muitos dos quais necessitam por ali trafegar à noite ou mesmo antes do amanhecer, e os quais aguardam por tal benfeitoria com bastante ansiedade. Com uma extensão aproximada de 50 metros, referido túnel necessita da devida iluminação já que serve de importante via de acesso para o trânsito.  

SALA DAS SESSÕES,  05 de novembro de 2003.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – PPS


