                                            REQUERIMENTO Nº   26/2004

                                     ASSUNTO: SOLICITA AO SR. GOVERNADOR DO ESTADO ESTUDOS VISANDO À CONSTRUÇÃO DE OBRA QUE ESPECIFICA PARA ACESSO ENTRE RODOVIAS NESTE MUNICÍPIO.

                                             Senhor Presidente:

                                      CONSIDERANDO   que  na Rodovia Alkindar Monteiro Junqueira, que liga Itatiba à cidade de Bragança Paulista (conforme mapa anexo), existem excelentes  indústrias que em muito contribuem com este Município, tanto quanto ao número de pessoas que empregam quanto com relação aos impostos que recolhem;

                                    CONSIDERANDO    que   com o crescimento dessas empresas  o tráfego de caminhões por aquela rodovia tornou-se exageradamente grande, o que a transformou numa estrada  ainda mais perigosa,

                                    REQUEREMOS, na forma regimental, após consultado o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Exmo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckmin,  solicitando todo o empenho possível quanto à urgente necessidade de se proporcionar facilidades para referido fluxo de caminhões e mais segurança para a mencionada rodovia, com a construção de uma alça de acesso entre a mesma e a Rodovia D. Pedro I . 

Tal acesso  facilitaria o acesso desses veículos pesados ao seu destino, ao mesmo tempo em que viabilizaria  o escoamento das mercadorias produzidas por todas as indústrias ali estabelecidas com mais segurança e fluidez, visto que, da maneira como hoje é feita a travessia naquela rodovia, a vida de todos que por ela transitam fica sujeita a riscos.
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