                                            REQUERIMENTO Nº  79/2004

                                     ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SR. PREFEITO MUNICIPAL QUANTO A QUESTÃO QUE ESPECIFICA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que as legislações federal e municipal dispõem sobre a obrigatoriedade da realização de concurso público para provimento dos cargos de Diretor de Escola e Supervisor de Ensino;

CONSIDERANDO que a situação emergencial somente é permitida por prazo não superior a 12 meses, prazo este suficiente para a realização do concurso público;

CONSIDERANDO que as nomeações para tais cargos em “caráter emergencial” vêm se arrastando injustificadamente desde a municipalização do ensino em nosso município, o que caracteriza um procedimento irregular e ilegal;

CONSIDERANDO que, por diversas vezes ao longo dos últimos anos, o Sr. Secretário de Educação do Município informou a esta Casa que estaria realizando os respectivos concursos públicos, fato que, no entanto, não ocorreu até a presente data,

REQUEREMOS, na forma regimental, após a aprovação do Insigne Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal,  solicitando a S.Exa. que se digne informar a esta Câmara, com a máxima urgência, quais as medidas adotadas para a regularização de tal situação.
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