
REQUERIMENTO Nº 124/2004

ASSUNTO: SOLICITA O ENVIO DE APELO AO SR. GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO PARA AUMENTO DO EFETIVO DA POLÍCIA MILITAR DE ITATIBA.

  Senhor Presidente:

  CONSIDERANDO que o município de Itatiba já vem experimentando os sobressaltos freqüentes do convívio com a violência, uma vez que o aumento da criminalidade em todos os locais trouxe para a nossa cidade essa atmosfera de insegurança e medo que já tomou conta de nossa população; 

  CONSIDERANDO que Itatiba localiza-se entre grandes centros urbanos e que, em razão dessa  vizinhança, é alvo fácil dos marginais da região,  problema que está sendo facilitado pela insuficiência de contingente policial na cidade, que apresenta um número escasso de policiais na ativa;

  CONSIDERANDO que o Poder Público Municipal colabora com a polícia da cidade, fornecendo combustível para os seus veículos, bem como muitas vezes na manutenção dos mesmos,

  REQUEREMOS, nos termos regimentais, após consultado o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckmin, solicitando a S.Exa. que se empenhe no sentido de viabilizar o aumento do efetivo da Polícia Militar de Itatiba, como forma de fortalecer o setor contra o aumento da criminalidade em nosso município.
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