REQUERIMENTO Nº  125/2004

                                     ASSUNTO: ENVIA APELO AO EXMO. SR. GOVERNADOR DO ESTADO PARA O AUMENTO DO QUADRO DE FUNCIONÁRIOS E DE VIATURAS DA POLÍCIA CIVIL DE ITATIBA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que, conforme os próprios noticiários dão conta, já é fato sabido que a violência comum às grandes cidades está, cada vez mais, invadindo o interior do Estado, deixando seu triste rastro e suas profundas marcas na expressão assustada estampada nos rostos dos cidadãos interioranos, acostumados até há pouco tempo atrás à tranqüilidade de uma vida pacata, sem sobressaltos;

CONSIDERANDO que o Município de Itatiba, conforme já foi notícia, é considerado “rota” da violência devido à sua localização estratégica entre Campinas e São Paulo, fato que justifica o crescimento do índice de criminalidade na cidade nos últimos tempos;

CONSIDERANDO que a Polícia Civil do município não dispõe da estrutura necessária para lidar com esse fenômeno de crescimento da violência, de forma que, a partir de agora é chegado o momento de a nossa polícia se preparar e se equipar para o combate a essa nova situação,

REQUEREMOS, nos termos regimentais, após ouvido o Insigne Plenário, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Governador do Estado Dr. Geraldo Alckmin, um apelo da população itatibense no sentido de que sejam envidados esforços pela Secretaria de Estado da Segurança Pública objetivando o aumento do efetivo da Polícia Civil de Itatiba, a saber: do 1º Distrito Policial e da Delegacia de Defesa da Mulher, como investigadores e escrivães, e ainda visando ao aumento de sua frota de viaturas, a fim de prover o setor das condições necessárias para desempenhar satisfatoriamente a sua função dentro desse inusitado contexto que hoje amedronta os cidadãos de bem.

SALA DAS SESSÕES, 17 de março de 2004.
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