
                                            REQUERIMENTO Nº   162/2004

                                     ASSUNTO: ENVIA SOLICITAÇÃO AO FUNDO SOCIAL DE SOLIDARIEDADE DO MUNICÍPIO DE PIRACICABA/SP, CONFORME ESCLARECE.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que brevemente estará sendo realizada, no Município de Piracicaba, Estado de São Paulo, a “Festa das Nações”, no Engenho Central;

CONSIDERANDO que mencionada festa reunirá dezenas de artesãos de várias localidades, e que é do interesse de artesãos deste município participar desse grandioso evento;

CONSIDERANDO que é fundamental o intercâmbio entre as cidades de nosso Estado no que diz respeito à troca de experiências culturais, artísticas, enfim em todos os setores sociais;

CONSIDERANDO que entre Itatiba e Piracicaba já existe um elo de ligação muito estreito em razão da participação de ambas as cidades no Consórcio Intermunicipal das Bacias dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí,

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Nobre e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Fundo Social de Solidariedade do Município de Piracicaba um pedido de autorização daquela entidade para a participação de artesãos de Itatiba no referido evento, tratando-se de três deles, a saber: Jane Maria Vieira Oliveira – CPF: 002.487.048-00, Aldilene  Aparecida de Alcântara – CPF: 067.577.428-45 – Rua Benedito Renato Stocco, 467 – Clube de Campo – Itatiba/SP; e Conceição Aparecida Ribeiro – CPF: 068.545.068-67 – Rua Theodoro Dias Aranha, 113 – Jd. Galetto – Itatiba/SP.

                                    SALA DAS SESSÕES, 31 de março de 2004.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – PSDB 








