                                            REQUERIMENTO Nº   170/2004

                                     ASSUNTO: SOLICITA AO SR. GOVERNADOR DO ESTADO PRESTO ATENDIMENTO ÀS REIVINDICAÇÕES DOS PROFESSORES DO CEETEPS – CENTRO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA “PAULA SOUZA”.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que foi deflagrado, em 16 de fevereiro último, por decisão da maior parte dos trabalhadores do CEETEPS – Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza” em assembléias setoriais realizadas no final do ano passado e com confirmação na Assembléia Geral do dia 30 de janeiro do corrente, um movimento grevista da categoria, por meio do qual reivindicam reajuste salarial da ordem de 72,22%, conforme política do Cruesp – Conselho de Reitores das Universidades Estaduais Paulistas;

CONSIDERANDO  que esse índice representa o total do reajuste que o Centro “Paula Souza” deixou de pagar aos seus profissionais no período de maio/96 a maio/2003, desrespeitando a legislação a partir daquele ano, parando de seguir os reajustes pagos pelo Cruesp;

CONSIDERANDO que são oito anos sem reajuste para uma categoria que é responsável pela qualidade do ensino das escolas da instituição, que hoje atendem a 130 mil alunos nas ETE’s, onde são  ministrados  cursos de tecnologia, e nas FATEC’s, que oferecem cursos de formação profissional básica e cursos de pós-graduação, apresentando o maior processo seletivo do Brasil;

CONSIDERANDO que o CEETEPS, vinculado à Secretaria da Ciência, Tecnologia e Desenvolvimento Econômico, mantém, no Estado de São Paulo, 120 escolas de ensino médio e técnico profissionalizante nas áreas industrial, agrícola e de serviços, cujos cursos garantem ao estudante qualificação profissional de nível técnico, formando e lançando ao mercado de trabalho profissionais qualificados;

CONSIDERANDO, no entanto,  que a  qualidade e o prestígio do ensino profissionalizante mantidos pelas escolas do CEETEPS, amplamente reconhecidos,  não podem ser comprometidos com o desestímulo de seus educadores, que hoje estão vivendo o maior arrocho salarial de sua história;

CONSIDERANDO que, no que se refere ao Município de Itatiba, os funcionários da ETE “Rosa Perrone Scavone”, cujo quadro docente aderiu à greve no último dia 16, também estão unidos a esse importante movimento da instituição;

CONSIDERANDO, portanto, a necessidade  de se pugnar pela defesa do ensino público gratuito e pela manutenção da qualidade das escolas técnicas, que são a garantia da formação de profissionais de nível médio qualificados para atender ao mercado de trabalho;

CONSIDERANDO que essa luta está sendo apoiada e defendida também pelos alunos das escolas do CEETEPS, pois entendem que a categoria está se mobilizando pela causa do ensino, pela manutenção de sua qualidade e os benefícios que tudo isso implica para o futuro da própria classe estudantil;

CONSIDERANDO que hoje o Brasil amarga os reflexos dramáticos dos descuidos de  uma falha ação política ocorrida no passado com relação à área da Educação, responsável pelo atraso e pela situação de descontrole vigente em todos os setores sociais, sendo portanto o momento de se repensarem esses males que afetam a sociedade, partindo-se para uma política mais séria e coerente para o setor educacional,

REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Governador do Estado Dr. Geraldo Alckmin um apelo no sentido de que as reivindicações dos professores das escolas do CEETEPS sejam prontamente atendidas, tendo em vista serem de incontestável justiça e merecerem a atenção dos órgãos responsáveis pelo ensino público, já que se pretende realmente iniciar neste país mudanças positivas que possam transformá-lo numa nação mais justa e igualitária no futuro, processo esse que deve começar pela Educação, que é a base da sociedade.

SALA DAS SESSÕES, 31 de março de 2004.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – PPS

