
REQUERIMENTO Nº  228/2004

                                     ASSUNTO: SOLICITA À POLÍCIA MILITAR E À GUARDA MUNICIPAL INTENSIFICAÇÃO  DAS RONDAS POLICIAIS NAS RUAS DO LOTEAMENTO REAL PARQUE D. PEDRO I.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que vêm aumentando as ocorrências de furtos e roubos no loteamento Real Parque D. Pedro I, para desespero dos moradores locais, que não se sentem mais seguros em suas casas;

CONSIDERANDO que somente no mês de abril ocorreram três furtos e um roubo, situação que tem deixado a população local muito apreensiva e atemorizada,

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado aos Comandos da Polícia Militar e da Guarda Municipal, com a finalidade de solicitar a intensificação das rondas policiais naquele  loteamento, a fim de se coibir a ação de marginais e tranqüilizar a população local.

Informamos que a Associação do bairro esteve discutindo a possibilidade da breve colocação de vigilância particular no local, no sentido de agilizar a ação da polícia por meio de um contato imediato com a mesma em caso de eventual ocorrência. 

SALA DAS SESSÕES, 05 de maio de 2004.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – PSDB 


