                                            REQUERIMENTO Nº   233/2004

                                     ASSUNTO: SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO DEPARTAMENTO DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA E AO CENTRO DE CONTROLE DE ZOONOSES E ENDEMIAS COM RELAÇÃO A PROBLEMA DE PROLIFERAÇÃO DE POMBOS VERIFICADO NA RODOVIÁRIA.

Senhor Presidente:

                                       REQUEREMOS, na forma regimental, após consultado o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Departamento de Vigilância Sanitária e ao Centro de Controle de Zoonoses e Endemias um pedido de urgentes providências com relação a problema de proliferação de pombos verificado na Rodoviária da cidade, que está prejudicando a tranqüilidade e o bom funcionamento daquele estabelecimento. 

                                       Trata-se de um problema preocupante que está transtornando os usuários e trabalhadores do local e que precisa ser combatido o quanto antes, tendo em vista os perigos de transmissão de doenças que essas aves representam para as pessoas, e a sujeira que causam. No caso do referido estabelecimento o que tem ocorrido com freqüência é que as pessoas são alvejadas por excrementos dessas aves, o que é muito desagradável. Além disso, existe também o risco de proliferação de piolhos, que também é muito preocupante. 

A presente solicitação, portanto, visa a atender a pedidos de munícipes usuários do local, que estão apreensivos com o problema e aguardam alguma providência por parte da Municipalidade, visando à retirada dessas aves do local.

SALA DAS SESSÕES, 05 de maio de 2004.

         CHIQUININ                                    EDVALDO HÚNGARO

       Vereador – PPS                                        Vereador – PPS 

