REQUERIMENTO Nº   276/2004

ASSUNTO: PROPÕE Á EMPRESA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS A IMPLANTAÇÃO DO SERVIÇO  DE ENTREGA DE CORRESPONDÊNCIAS NO LOTEAMENTO ITATIBA PARK.

  Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o loteamento Itatiba Park já conta com placas de nomenclatura de logradouros, condição básica para que o serviço de correio possa atuar na localidade;

CONSIDERANDO, porém, que não obstante solicitações anteriores, até a presente data os moradores locais, que são em cerca de 200, ainda não contam com o benefício desse serviço, ficando os mesmos sujeitos ao incômodo de indicar outros endereços, alugar caixa postal ou retirar correspondências nas agências dos correios;

CONSIDERANDO que um exemplo recente dos transtornos causados pela falta do serviço é que os carnês de IPTU não foram entregues no bairro,

REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Soberano Plenário, que seja oficiado à Chefia da Agência Central de Correios de Itatiba um pedido de implantação do serviço de entrega de correspondências no loteamento Itatiba Park, em atendimento a pedido dos moradores locais.

SALA DAS SESSÕES, 02 de junho de 2004.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – PPS 

