                                              REQUERIMENTO Nº 280/2004

                                       ASSUNTO: SOLICITA POLICIAMENTO DA GUARDA MUNICIPAL E DA POLÍCIA MILITAR NOS LOCAIS DE PARTIDAS DOS CAMPEONATOS PROMOVIDOS PELA  LIGA ITATIBENSE DE FUTEBOL. 

                                        Senhor Presidente:

                                        REQUEIRO, nos termos regimentais e após a aprovação do Soberano Plenário, que seja oficiado  à Diretoria da Guarda Municipal e ao Comando da Polícia Militar de Itatiba, solicitando o envio de integrantes de seu efetivo para estarem presentes e prestarem vigilância nos locais em que são realizadas as partidas dos Campeonatos promovidos pela Liga Itatibense de Futebol.

Tal providência faz-se necessária tendo em vista o grande número de pessoas que vão assistir a essas partidas, público este entre o qual não raro existem mulheres e crianças, que, portanto, precisa de segurança para poder desfrutar sem sobressaltos desses momentos de lazer e recreação.

Vale ressaltar que, nessas ocasiões de jogos, notadamente nas fases finais de campeonatos, os ânimos dos competidores, bem  como de torcedores, costumam ficar mais exaltados, quando podem ocorrer incidentes indesejáveis,  sendo, portanto,  necessária a presença de policiamento para garantir o bom êxito dos eventos.

SALA DAS SESSÕES, 02 de junho de 2004.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – PPS


