
                                            REQUERIMENTO Nº       34/2005

                                     ASSUNTO: REFERENTE À ALTERAÇÃO DO DECRETO QUE REGULAMENTA A LEI QUE DISPÕE SOBRE O SISTEMA DE ESTACIONAMENTO ROTATIVO NO MUNICÍPIO.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que os usuários do sistema de estacionamento rotativo no município de Itatiba dispunham de três opções de cartões de estacionamento, ou seja, para períodos de permanência de meia hora, 1 hora e 2 horas;

CONSIDERANDO entretanto que, por meio do Decreto nº 5.062, de 02 de fevereiro de 2005, foi alterado o artigo 4º do Decreto nº 4.212, de 25 de agosto de 1999, que regulamenta a Lei nº 3.143, de 26 de julho de 1999, que dispõe sobre o sistema de estacionamento rotativo;

CONSIDERANDO que com essa alteração o sistema de estacionamento rotativo passou a oferecer aos usuários do serviço apenas duas opções no que se refere aos períodos  possíveis de permanência, a saber, por 1 e 2 horas, tendo sido reduzido o preço da permanência por uma hora e aumentado o da permanência por 2 horas;

CONSIDERANDO porém que para os usuários do sistema a utilização dos cartões de permanência por meia hora era muito grande, talvez maior que a demanda existente por cartões de 1 e 2 horas, já que muitas vezes o cidadão necessita deixar seu veículo estacionado apenas por poucos minutos,

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, apelando a S.Exa. que reveja a determinação do referido Decreto, a fim de reinstituir o cartão de 30 minutos, que permitia aos motoristas pagar um valor justo pela pouca permanência de seu veículo nas vagas de estacionamento, o que não ocorrerá a partir de agora, quando se terá que pagar por um período de permanência que talvez não seja totalmente utilizado. 

SALA DAS SESSÕES, 16 de fevereiro de 2005.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – 1º Secretário – PPS 








