
REQUERIMENTO Nº  60/2005
ASSUNTO: SOLICITA A AMPLIAÇÃO DO SERVIÇO DE COLETA DE LIXO DOMICILIAR NO PARQUE SAN FRANCISCO.
Senhor Presidente:

REQUEIRO,  nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis e após a aprovação do Soberano Plenário, que se oficie ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a intercessão de S.Exa. junto  à empresa encarregada dos serviços de limpeza e coleta de lixo domiciliar no município, no sentido de que sejam determinadas providências para a ampliação do serviço nas ruas do Parque San Francisco, bem como definido um horário fixo para a sua execução, em atendimento à população local.

 Ocorre que, segundo alegam aqueles munícipes, referida coleta é realizada naquele bairro apenas três vezes por semana, ou seja, às terças, quintas e sábados, inclusive deixando de ser feita em dias feriados, o que acaba reduzindo ainda mais a freqüência do serviço naquela localidade. Dessa forma costuma ocorrer acúmulo de lixo em alguns locais daquele extenso e populoso bairro nos dias em que a coleta não é executada, principalmente na região de seu comércio central, problema que tem causado sérios transtornos aos moradores locais, como mau cheiro.

Conforme reclamam aqueles munícipes, o problema tem trazido inúmeras complicações, como sacos de lixo rasgados espalhados pelas ruas, violados por cães e gatos. Trata-se de um problema sério se considerarmos os atuais riscos de dengue e de leptospirose, haja vista que o acúmulo de lixo tem contribuído para a proliferação de ratos. Além disso existe o fato de que o caminhão de coleta não tem um horário fixo para passar pelo bairro, o que prejudica ainda mais a eficiência do serviço, que deve estar em sintonia com a população que por ele é servida. 

SALA DAS SESSÕES, 23 de fevereiro de 2005.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – 1º Secretário – PPS  








