
                                            REQUERIMENTO Nº       71/2005

                                     ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES À SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE QUANTO À CESSÃO DE TRANSPORTE PARA PACIENTES QUE ESPECIFICA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO  que, segundo consta, foi cancelada pela Secretaria de Saúde do Município a cessão de transporte para os pacientes que fazem tratamento oftalmológico em clínicas especializadas localizadas em Jundiaí;

CONSIDERANDO que entre esses pacientes que se utilizavam do transporte da Prefeitura para fazer tratamento oftalmológico em Jundiaí muitos são pessoas idosas e  não podem arcar com as despesas de locomoção naquela cidade;

CONSIDERANDO que, embora haja a alegação de que as clínicas visitadas se localizem próximas à rodoviária daquela cidade, não podemos considerar dessa forma se levarmos em conta que os usuários desse serviço são em sua maioria pessoas idosas, diabéticos, que têm dificuldade de locomoção, e para as quais há que se considerar uma longa distância entre a rodoviária e as referidas clínicas, que se localizam na Rua Leonardo Cavalcanti, centro (Clínica de Oftalmologia Oculare) e na Rua Conrado Augusto Ossa, Chácara Urbana (Oculare Centro Oftalmologia),

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Insigne Plenário, que seja oficiado à Secretaria Municipal de Saúde um pedido de esclarecimentos quanto ao cancelamento da cessão de transporte  para os pacientes que fazem tratamentos oftalmológicos nas clínicas acima citadas, em Jundiaí, tendo em vista que se tratava de um benefício de extrema importância, cuja falta poderá fazer com que tratamentos sejam interrompidos.

SALA DAS SESSÕES, 02 de março de 2005.

FLÁVIO MONTE

Vereador – PFL 








