
REQUERIMENTO Nº   104/2005

                                     ASSUNTO: PROPÕE A INTERCESSÃO DO SR. PREFEITO MUNICIPAL JUNTO À C.P.F.L. E À EMPRESA KROMBERG & SCHUBERT COM A FINALIDADE QUE ESPECIFICA.

Senhor Presidente:

REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, propondo a intercessão de S.Exa. junto à C.P.F.L. e à empresa Kromberg & Schubert, localizada no km. 82,5 da Rodovia Eng. Constâncio Cintra, a fim de promover entendimentos objetivando a instalação de iluminação no trecho de acesso àquela empresa, em atendimento a pedidos dos trabalhadores no local. 

Referido acesso não conta com iluminação, de forma que  as pessoas que transitam pelo mesmo de manhã muito cedo, ou ao entardecer, caminham pelo escuro, ficando expostas a mais perigos. Portanto, devido ao grande movimento de usuários do referido acesso, seria necessário que o mesmo fosse melhorado com a implantação de iluminação, o que também facilitaria as manobras dos veículos. Trata-se, sem dúvida, de uma benfeitoria que viria proporcionar mais segurança para todos os usuários do local.
                                    SALA DAS SESSÕES, 16 de março de 2005.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – 2º Secretário – PV








