
REQUERIMENTO Nº   125/2005

ASSUNTO: SOLICITA A TRANSFERÊNCIA DE POSTE DA REDE ELÉTRICA LOCALIZADO NA TRAVESSA LUIZ GASPARINI, NA VILA CAPELETTO, CONFORME ESCLARECE.

Senhor Presidente:

REQUEIRO, nos termos regimentais e após a aprovação do Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a intercessão de S.Exa. junto à Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL) no sentido de obter a remoção  do poste da rede elétrica localizado em frente ao número 105 da Travessa Luiz Gasparini, na Vila Capeletto, transferindo-o para a altura da divisa do terreno e mais próximo à guia do passeio público.

Referido poste encontra-se muito próximo à parede do imóvel fronteiriço, de forma que a sua fiação também fica ao alcance da sacada da residência, oferecendo perigos aos seus moradores. Além disso, a proximidade  do referido poste à parede do imóvel possibilita que, ao ser escalado – o  que pode ser feito com facilidade – se  possa ter acesso à janela da residência, conforme já ocorreu no local. 

Além disso, referido poste também está atrapalhando a garagem recentemente construída na residência, impossibilitando o acesso de veículos. Portanto, a sua retirada e mudança para outro local viria solucionar tais problemas. Trata-se de um pedido que já vem sendo feito há mais de três anos por vereadores desta Casa, sem que tenha sido atendido até agora.
SALA DAS SESSÕES, 23 de março de 2005.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – 2º Secretário – PV








