
REQUERIMENTO Nº  153/2005

                                     ASSUNTO: SOLICITA PROVIDÊNCIA À DIRETORIA DE ENSINO DE JUNDIAÍ QUANTO  A PROBLEMA QUE APONTA.

Senhor Presidente:

Em atendimento a pedido de munícipes residentes nas ruas adjacentes à Escola Estadual “Profª Ivony de Camargo Salles” e ETE. “Rosa Perrone Scavone”, 

REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Diretor de Ensino de Jundiaí, Prof. Adão Aparecido Souza, enviando-lhe apelo daqueles moradores no sentido de que seja determinada a mudança do portão de entrada e saída de alunos da Escola “Profª Ivony de Camargo Salles”, que hoje se localiza na Rua Alfredo Perroudt, na confluência com a Rua João dos Santos Rangel, ou seja, nos fundos da escola, fazendo-o retornar para a Rua Herculano Pupo Nogueira, onde existe portão por onde outrora se promovia o acesso de alunos, conforme determina a Certidão nº 025/2003, da Seção de Análise Técnica da Secretaria de Obras e Meio Ambiente da Prefeitura Municipal de Itatiba (cópia anexa).

Segundo manifestação daqueles munícipes, os mesmos já há bastante tempo vêm sofrendo com problemas de barulho, algazarras e inclusive acidentes, que acontecem todas as noites em frente às portas de suas residências e sob suas janelas, de forma que não podem desfrutar de um mínimo de sossego e de silêncio nas altas horas da noite e conciliar o sono, tendo em vista que nesse local reúnem-se alunos dessa escola e da escola vizinha, a ETE “Rosa Perrone Scavone”, na saída das aulas, já que os portões das mesmas ficam vizinhos.

Conforme alegam aqueles munícipes, há quase cinqüenta anos os mesmos convivem com a movimentação da Escola “Rosa Perrone Scavone”, porém, até que o portão da Escola Ivony encontrava-se na Rua Herculano Pupo Nogueira, o movimento daquele estabelecimento de ensino não chegava a significar um transtorno insuportável e nunca provocou qualquer reclamação por parte daqueles moradores. No entanto, com a transferência desse acesso de alunos para a Rua Alfredo Perroudt, promoveu-se o encontro dos alunos  de ambas as escolas, ocasiões em que ocorrem brigas, provocações, algazarras – tudo acontecendo de maneira a tirar o sossego público. 

Além do problema de barulho e desordens, o local ainda oferece perigo para esses alunos devido ao fluxo do trânsito, já tendo sido registrados ali vários acidentes, como atropelamentos e batidas, que por sorte não produziram vítimas fatais. 

Vale lembrar que a solicitada transferência em nada prejudicaria aquela escola, muito pelo contrário, já que a Rua Herculano Pupo Nogueira se trata de um local adequado para tal finalidade, por apresentar pouco movimento de veículos, além de possuir mão única de direção, com leito carroçável e passeios públicos largos, enquanto que a rua onde ora se acha o acesso de alunos possui mão dupla de direção, de forma que por ali os carros trafegam em ambos os sentidos e ainda fazem a conversão para a Rua João dos Santos Rangel e vice-versa, sem muitas condições de visibilidade.

Por tais razões, solicita-se o empenho daquela Diretoria de Ensino no sentido de obter esse benefício junto à Secretaria de Estado da Educação, cujas determinações e autorização fazem-se necessárias para que o presente problema venha a ser solucionado, devolvendo-se o sossego aos munícipes reclamantes e também garantindo-se a segurança dos alunos da referida escola.

SALA DAS SESSÕES, 06 de abril de 2005.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – 2º Secretário –  PV 








