
REQUERIMENTO Nº   178/2005

                                     ASSUNTO: SOLICITA A INTERCESSÃO DO  DEPUTADO ESTADUAL EDMIR CHEDID JUNTO AO GOVERNADOR DO ESTADO A FIM  DE OBTER A INCLUSÃO DE VERBA ORÇAMENTÁRIA DESTINADA AO ASILO SÃO VICENTE DE PAULA DE ITATIBA.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o Asilo São Vicente de Paula de Itatiba é uma instituição dedicada exclusivamente ao atendimento de idosos, tendo-se mantido até hoje com a ajuda do  trabalho voluntário de pessoas abnegadas que dedicam grande parte de seu tempo à entidade e com auxílios da Municipalidade e da população itatibense, prestando excelentes serviços à sociedade;

CONSIDERANDO que o trabalho realizado pelo Asilo  é reconhecidamente uma obra de elevado valor humanitário, hoje atendendo a mais de cinqüenta idosos; 

CONSIDERANDO que o Município de Itatiba está certo de  poder contar com a ajuda do ilustre Deputado Estadual Edmir Chedid, político conhecido da população itatibense, que manifesta reconhecimento e  admiração pelo seu trabalho e atuação política,

REQUEIRO, nos termos regimentais, após a aprovação do Soberano Plenário, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Deputado  Estadual Edmir Chedid, solicitando-lhe  seu   especial auxílio no sentido de interceder junto ao Governo do Estado de São Paulo, a fim de obter a inclusão de verba orçamentária destinada ao Asilo São Vicente de Paula de Itatiba, para fazer face às suas despesas de manutenção.  
SALA DAS SESSÕES, 13 de abril de 2005.

FLÁVIO MONTE

Vereador – PFL 








