
REQUERIMENTO Nº  184/2005

ASSUNTO: SOLICITA A SUBSTITUIÇÃO DAS LUMINÁRIAS DA REDE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA RUA JOSÉ DE OLIVEIRA, NO JARDIM DO ENGENHO.

Senhor Presidente:

REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Nobre e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a intercessão de S.Exa. junto à Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL) no sentido de se requererem estudos quanto à viabilidade de se proceder à troca das luminárias dos postes da rede de iluminação pública da Rua José de Oliveira, no Jardim do Engenho, por outras a vapor de sódio, que têm maior potência.

A iluminação da referida via pública, conforme pode ser constatado “in loco”, encontra-se aquém do desejável, não proporcionando segurança para os seus moradores e usuários, principalmente estudantes e trabalhadores do período noturno, que se sentem temerosos ao trafegar pelo local, cuja fraca iluminação tem funcionado como atrativo para maus elementos e usuários de drogas. Além disso, esta se trata de uma reivindicação antiga dos moradores locais, e seu atendimento proporcionar-lhes-ia melhores condições de moradia e de segurança.

SALA DAS SESSÕES, 13 de abril de 2005.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – 1º Secretário – PPS








