
REQUERIMENTO Nº   227/2005

                                     ASSUNTO: SOLICITA À POLÍCIA MILITAR  A  FISCALIZAÇÃO DE PROBLEMA DE FURTOS DE CABOS TELEFÔNICOS VERIFICADO EM TRECHO DA RODOVIA D. PEDRO I.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que os habitantes e as empresas estabelecidas no Bairro Morro Azul têm manifestado sua apreensão com relação à ação de marginais e desocupados no bairro, cujos atos de vandalismo, principalmente furtos de cabos telefônicos,  têm prejudicado muito as famílias e as empresas locais, que acabam ficando sem comunicação;

  CONSIDERANDO que essa população vem sendo já há bastante tempo vítima de furtos de cabos telefônicos, de maneira que a cada vez que o furto ocorre os assinantes de linhas telefônicas locais têm que aguardar um prazo de   semanas até que seja feita a reposição pela companhia telefônica;

CONSIDERANDO que o telefone é um recurso de suma importância, sendo utilizado naquele bairro por comerciantes, agricultores e demais moradores, e que, em virtude de tais furtos, muitos negócios deixam de ser realizados, fato que prejudica sensivelmente o bairro, cuja produção agrícola é considerável;

CONSIDERANDO a necessidade de se assegurar à população da região do Bairro Morro Azul o direito ao uso da linha telefônica, e que, portanto, a presença de um policiamento rigoroso no local certamente viria coibir a ação de ladrões e outros delinqüentes, 

REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao Sr. Comandante da Polícia Militar de Itatiba, Cap. PM Marco Antonio Rangel Torres, um apelo no sentido de que sejam implantadas rondas policiais intensas e rigorosas no trecho da Rodovia D. Pedro I compreendido entre o km 95,5 e km. 98,5, ou seja, do Condomínio Cachoeira do Imaratá até o Auto Posto Morro Azul, a fim de se proporcionar mais  tranqüilidade à população local. 

SALA DAS SESSÕES, 11 de maio de 2005.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – 2º Secretário – PV 








