
REQUERIMENTO Nº       229/2005

                                     ASSUNTO: SOLICITA A REALIZAÇÃO DE RONDAS POLICIAIS NO BAIRRO MORRO AZUL. 

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que os moradores do Bairro Morro Azul têm manifestado sua apreensão com relação à ação de marginais  e desocupados no bairro, os quais aterrorizam as famílias e os cidadãos de bem, inclusive com assalto a mão armada;

CONSIDERANDO a necessidade de se assegurar um   mínimo de tranqüilidade à população daquele bairro, e que a presença de um policiamento no local certamente viria coibir a ação de ladrões e outros delinqüentes,

REQUEIRO,   na  forma  regimental,  após  consultado  o Soberano  Plenário,  que  seja  oficiado  ao  Sr.  Comandante  da Polícia   Militar  do  Município, Cap. PM Marco Antonio Rangel Torres, um apelo no sentido de que sejam implantadas rondas policiais diárias pelas ruas do Bairro Morro Azul, a fim de proporcionar mais tranqüilidade a seus moradores.

A   presente  solicitação  vem  atender  a  apelos  dos moradores do local, estudantes e trabalhadores, que estão apreensivos com a insegurança no bairro nestes últimos dias,  e desejam um pouco mais de tranqüilidade.

SALA DAS SESSÕES, 11 de maio de 2005.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – 2º Secretário – PV








