
REQUERIMENTO Nº    233/2005

                                     ASSUNTO: SOLICITA À SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO A AMPLIAÇÃO DO NÚMERO DE VAGAS DO ENSINO MÉDIO NO PERÍODO NOTURNO.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o Município de Itatiba encontra-se em pleno desenvolvimento, tendo apresentado inclusive notável crescimento populacional nos últimos tempos, principalmente em virtude do surgimento de novos loteamentos e núcleos habitacionais; 

CONSIDERANDO que, paralelamente a esse crescimento, começam a surgir as dificuldades de abastecimento da demanda emergente pelos mais variados tipos de atendimento e assistência, como é o caso da  Educação, que constitui um direito de todo cidadão e cuja oferta à população é um dever do  Estado; 

CONSIDERANDO que atualmente já sentimos no município uma deficiência da quantidade de vagas oferecidas nas séries do Ensino Médio do período noturno, de forma que muitos estudantes acabam desistindo de continuar os estudos por falta de vagas nas escolas de bairros mais próximos,  

REQUEREMOS, nos termos regimentais, após a aprovação do Soberano Plenário, que seja oficiado à Secretaria de Estado da Educação  um pedido de estudos quanto à possibilidade de ampliação do número de vagas do período noturno em todas as séries do ensino médio da rede estadual no município de Itatiba, a fim de atender a todos os estudantes interessados que trabalham durante o dia e que, segundo têm reclamado junto a esta Casa,   sentem dificuldades de conseguir uma vaga no período noturno. 

                                   SALA DAS SESSÕES, 11 de maio de 2005.
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