
                                            REQUERIMENTO Nº       239/2005

                                     ASSUNTO: PROPÕE À TELEFÔNICA A INSTALAÇÃO DE SISTEMA DE TELEFONIA ANALÓGICA NO BAIRRO MORRO AZUL, CONFORME JUSTIFICA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que os habitantes e as empresas estabelecidas no Bairro Morro Azul estão cansados de ser vítimas de furtos de cabos telefônicos, vandalismo que tem acontecido com freqüência no bairro de uns tempos para cá e que tem prejudicado muito as famílias e as empresas locais, que acabam ficando sem comunicação;

  CONSIDERANDO que a cada vez que o furto ocorre os assinantes de linhas telefônicas locais têm que aguardar um prazo de   semanas até que seja feita a reposição pela companhia telefônica;

CONSIDERANDO que o telefone é um recurso de suma importância, sendo utilizado naquele bairro por comerciantes, agricultores e demais moradores, e que, em virtude de tais furtos, muitos negócios deixam de ser realizados, fato que prejudica sensivelmente o bairro, cuja produção agrícola é considerável,

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Soberano Plenário, que seja oficiado à Telefônica um pedido de estudos quanto à possibilidade da implantação de sistema de telefonia analógica (sem fio) na região do Bairro Morro Azul, mais precisamente entre os km. 95,5 e 98,5 da Rodovia D. Pedro I, local este para o qual já foi solicitada fiscalização por esta Casa em virtude dos furtos de cabos.

SALA DAS SESSÕES, 18 de maio de 2005.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – 2º Secretário – PV 








