
REQUERIMENTO Nº       254/2005

                                     ASSUNTO: SOLICITA FISCALIZAÇÃO E PROVIDÊNCIAS URGENTES QUANTO A IMÓVEL LOCALIZADO  NA RUA DR. JORGE TIBIRIÇÁ.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que na Rua Dr. Jorge Tibiriçá, ao lado do número 123, existe um imóvel onde, segundo consta, foi iniciada há tempos atrás obra de edificação de um prédio comercial, a qual porém encontra-se paralisada;

CONSIDERANDO que referido imóvel, onde chegou a ser cavado buraco para a fundação, encontra-se fechado por tapumes há muito tempo, os quais, entretanto, devido à ação das intempéries, estão esburacados e frágeis, de maneira a representarem perigo para as pessoas que passam pelo local, pois, se ocorrer de algum transeunte  apoiar-se inadvertidamente naquelas tábuas, poderá quebrá-las e cair em algum buraco fundo, já que é possível se notar que no local está havendo erosão próximo ao passeio público da via pública, que está afundando;

CONSIDERANDO, portanto, a necessidade de se fazer cumprir a legislação vigente no que diz respeito às normas de segurança nas edificações,  e também quanto à preservação das condições do passeio público, já que no referido local existe perigo para os pedestres, principalmente para os idosos, que são mais suscetíveis a sofrer quedas,

REQUEIRO, na forma regimental, após a aprovação do Insigne Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando urgente determinação ao setor de fiscalização no sentido de que seja notificado o proprietário ou responsáveis pela referida obra, a fim de que tomem as devidas providências quanto às condições do local, principalmente no que diz respeito à segurança, trocando os tapumes e executando os reparos necessários no passeio público. 

SALA DAS SESSÕES, 25 de maio de 2005.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – 1º Secretário – PPS 








