
REQUERIMENTO Nº   261/2005

                                     ASSUNTO: PROPÕE MEDIDA QUE ESPECIFICA À C.D.H.U.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que são inúmeros os mutuários que estão em dívida com a C.D.H.U., cujas dificuldades financeiras impediram-lhes o pagamento em dia das prestações da casa própria e geraram acúmulo do débito, o que em muitos casos gerou ação de reintegração de posse pela Companhia;

CONSIDERANDO, porém, que muitos desses mutuários têm a intenção de quitar os seus débitos com a C.D.H.U. e recuperar a sua moradia, mesmo após a sentença judicial que devolve à C.D.H.U. a posse do imóvel, mas que, entretanto,  encontram dificuldades de fazê-lo, já que o prazo oferecido pela Companhia por ocasião da  renegociação  de dívida nessa altura do processo é muito pequeno, ou seja, de 06 (seis) meses apenas de parcelamento, o que acaba  inviabilizando o projeto da quitação pelo mutuário, tendo em vista justamente o fato de que seis meses certamente são insuficientes para se quitar um débito que não pôde ser pago até aqui num período de tempo muito maior;

CONSIDERANDO ser incoerente, portanto, esse prazo de negociação, uma vez que  o mutuário  certamente não conseguiria quitar o seu débito em tão poucas prestações, 

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Soberano Plenário, que seja oficiado ao  Exmo. Sr. Governador do Estado, Dr. Geraldo Alckmin; ao Diretor-Presidente da C.D.H.U. – Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano Raul David do Valle Jr., e ao Sr. Roberto Fratti, Diretor da C.D.H.U.- Campinas, um pedido de estudos quanto à possibilidade de, por ocasião da última negociação de dívida ocorrida entre a Companhia e o mutuário devedor, após a sentença judicial de reintegração de posse da unidade habitacional, vir a ser estendido para 36 (trinta e seis) meses o prazo para quitação das dívidas. 

Essa preocupação se deve em razão dos muitos casos existentes de pessoas que gostariam de, num último recurso, obter um prazo mais amplo para dividir as prestações referentes à sua dívida e recuperar o seu imóvel. 
                              SALA DAS SESSÕES, 01 de junho de 2005.

FLÁVIO MONTE

Vereador – PFL








