
REQUERIMENTO Nº       262/2005

                                     ASSUNTO: INDAGA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUANTO À POSSBILIDADE DA EXECUÇÃO DE REFORMAS NO VELÓRIO MUNICIPAL.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que, com o acelerado desenvolvimento de nossa cidade, a cada  ano que passa vamos verificando que as dependências do Velório Municipal estão se tornando cada vez menos eficientes para atender  ao crescente número de óbitos, e que a população que se utiliza daquele local sofre com o desconforto ocasionado pela aglomeração de pessoas em espaços exíguos e que não mais comportam toda a multidão que comparece nos velórios;

CONSIDERANDO que a falta de espaço em nossa necrópole já foi resolvida com a implantação no município de outro cemitério, e que a mesma necessidade se verifica com relação ao nosso velório;

CONSIDERANDO que existem na área onde se localiza o Velório Municipal espaços não ocupados, que poderiam ser utilizados para a execução de uma ampliação daquele prédio, construindo-se mais salas para receber os falecidos, bem como executando-se as demais mudanças necessárias para tornar o local mais adequado para a sua função, como a reabertura de uma porta de emergência;

CONSIDERANDO que a reabertura de uma porta de emergência naquele estabelecimento é medida de extrema necessidade pois, muitas vezes, devido à aglomeração de pessoas naquele recinto, algumas chegam até a passar mal, como ocorreu há poucos dias atrás, conforme este próprio vereador presenciou,

REQUEIRO, na forma regimental, após ouvido o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, indagando a S.Exa. se existem projetos objetivando a execução de uma reforma e ampliação das instalações do Velório Municipal, tendo em vista que essa solicitação já vem sendo feita há anos por diversos vereadores desta Casa.

Trata-se de uma medida mais que justa, necessária e oportuna, já que se trata de uma problema que vem se verificando há muitos anos e cuja solução viria ao encontro do interesse de toda a população itatibense. 

SALA DAS SESSÕES, 01 de junho de 2005.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – 1º Secretário – PPS 








