
REQUERIMENTO Nº       297/2005

                                     ASSUNTO: PROPÕE MAIOR DIVULGAÇÃO DA IMPRENSA OFICIAL, CONFORME JUSTIFICA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal de Itatiba iniciou, em 30 de maio de 2003, a circulação da Imprensa Oficial do Município, onde passou a fazer todas as suas publicações oficiais e demais noticiários;

CONSIDERANDO, porém, que, após exatamente dois anos de existência, hoje ainda podemos verificar que a Imprensa Oficial não alcança toda a população itatibense, pois somos testemunhas da falta de acesso de uma grande parcela dos nossos munícipes a esse periódico, já que nem todos vão até as bancas de revistas no seu dia-a-dia, ou aos outros locais de distribuição,

REQUEIRO, na forma regimental, após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, apontando a S.Exa. a necessidade de se ampliar a divulgação da Imprensa Oficial do Município, para que ela tenha um alcance e uma eficiência maiores, providenciando para que seus exemplares sejam distribuídos também em locais onde há maior freqüência por parte do público, como supermercados, padarias, farmácias e demais comércios, de maneira que essa publicação possa chegar às mãos de um número cada vez maior de itatibenses.

A presente solicitação se dá tendo em vista que, segundo podemos concluir, a divulgação feita anteriormente, por meio dos jornais locais, chegava a ter um maior alcance, haja vista o sistema de distribuição dos mesmos.

SALA DAS SESSÕES,  08
de junho de 2005.

FLÁVIO MONTE

Vereador – PFL 








