
REQUERIMENTO Nº  298/2005
ASSUNTO: PROPÕE  A IMPLANTAÇÃO DE ATENDIMENTO IGUALITÁRIO A TODOS OS BAIRROS DO MUNICÍPIO NO QUE DIZ RESPEITO AO SERVIÇO DE COLETA DE LIXO. 

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que foi alterado, conforme anunciado na imprensa pela Prefeitura Municipal e a Empresa Litucera, responsável pelos serviços de limpeza pública do município, o horário de coleta de lixo domiciliar em bairros da cidade, que, desde o dia 06 do corrente, passou a ser executada no período noturno, com início às 19:00 horas;

CONSIDERANDO, porém, que, no que se refere à freqüência do serviço, o nosso município ainda continua a atender de forma desigual aos seus bairros, pois, segundo podemos verificar pelo anúncio veiculado, dezenas de bairros, entre loteamentos e núcleos habitacionais, ainda não contam com coleta de lixo diária, mas apenas três vezes por semana, diferentemente de outras dezenas deles, que desfrutam do serviço diariamente, conforme é recomendável;

CONSIDERANDO que essa situação vem de encontro a tudo o que já foi insistentemente pedido por esta Casa no que se refere à coleta diária, uma vez que inúmeras têm sido até agora as solicitações nesse sentido para diversos bairros que carecem do atendimento integral do serviço,

REQUEIRO,  nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis e após a aprovação do Soberano Plenário, que se oficie ao Sr. Prefeito Municipal, alertando a S.Exa. quanto à injusta desigualdade com que vêm sendo atendidos os bairros do município pelo serviço de limpeza pública, e solicitando todo o empenho no sentido de que a coleta diária de lixo seja estendida para todos os bairros indiscriminadamente, de maneira a atender a toda a população itatibense de forma igualitária, proporcionando a todos, no que depender do Poder Público, uma mesma qualidade de vida.

SALA DAS SESSÕES, 08 de junho de 2005.

FLÁVIO MONTE

Vereador – PFL  








