
REQUERIMENTO Nº  310/2005

ASSUNTO: PROPÕE À EMPRESA DE TRANSPORTES COLETIVOS A ADAPTAÇÃO DE SEUS ÔNIBUS PARA FACILITAR O ACESSO DE DEFICIENTES FÍSICOS. 

Senhor Presidente:

REQUEIRO,   nos   termos   regimentais,   após   ouvido o   Douto   e  Soberano  Plenário,  que  seja  oficiado  ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a S.Exa. que entre em contato com a T.C.I. – Transporte Coletivo de Itatiba no sentido de serem feitos   estudos quanto à possibilidade de a empresa adaptar seus veículos de forma a facilitar o embarque e desembarque de passageiros deficientes físicos, conforme o modelo hoje existente em outras cidades. 

Tendo em vista que é preocupação cada vez maior do poder público oferecer facilidades de locomoção aos deficientes físicos, assim como aos idosos, nas vias e logradouros públicos, essa preocupação tampouco foge às metas das empresas prestadoras de serviços públicos, como as concessionários de transporte coletivo urbano, que têm procurado servir, da forma mais adequada possível, a essa clientela especial. Exemplo disso é o modelo que vemos em algumas cidades onde foram adaptados nos ônibus degraus especiais destinados a facilitar o embarque e o desembarque de idosos e deficientes físicos. 

Conforme    tem sido o exemplo da  empresa T.C.I. até agora, a mesma tem tido como lema norteador de sua participação na sociedade itatibense o sério propósito de servir os usuários com muito respeito,  da forma mais justa e humana possível, de forma que ora se lhe faz a presente sugestão, tendo em vista o crescimento e a modernização de nossa cidade, cuja demanda pelos serviços de transporte coletivo tem crescido muito nos últimos tempos. 

SALA DAS SESSÕES, 15 de junho de 2005.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – 2º Secretário  – PV 








