
REQUERIMENTO Nº  313/2005

                                     ASSUNTO: REFORÇA PEDIDO DESTA CASA DE INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE O FINAL DA AV. VICENTE CATALANI E A COOPERAVI ITATIBA.

Senhor Presidente:

REQUEIRO,   nos  termos  regimentais,  após  consultado o  Nobre  e  Douto Plenário, que seja oficiado  ao  Sr.  Prefeito Municipal,   reforçando a pedido anterior desta Casa, um pedido de empenho no sentido de obter, junto  à  Companhia  Paulista  de  Força  e  Luz  (CPFL),  a  implantação de  iluminação  pública  no  trecho   compreendido entre o final da   Av. Vicente   Catalani, na rotatória de acesso ao  Jardim  das  Nações, que necessita ser bem iluminada, e   a   Cooperavi Itatiba,  a  fim  de melhorar  as  condições  de  segurança do local.

Trata-se   de  um  local  escuro,  de  tráfego  intenso durante  a  noite, onde existem com freqüência animais soltos  na pista,  além  de  buracos. Com relação à rotatória de acesso ao Jardim das Nações, ali há movimento de munícipes usuários do transporte coletivo, os quais correm riscos ao atravessar a rua para alcançar o ponto de ônibus na escuridão. Portanto, a medida ora  proposta viria  oferecer  mais  segurança  principalmente aos  pedestres, em especial a estudantes e trabalhadores  do período noturno,  que  hoje, devido à falta de iluminação,  ficam expostos a todos os tipos de riscos ao trafegarem pelo local, bem como à ação   de  malfeitores.

                                    SALA DAS SESSÕES, 15 de junho de 2005.

BENEDITO DONIZETTI ROMANIN

Vereador – PMDB 








