
REQUERIMENTO Nº   318/2005

ASSUNTO: PROPÕE MEDIDA QUE ESPECIFICA À COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO HABITACIONAL E URBANO (CDHU).
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que são inúmeros os mutuários que estão em dívida com a Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano (CDHU), cujas dificuldades financeiras impediram-lhes o pagamento em dia das prestações da casa própria e geraram acúmulo do débito, o que em muitos casos gerou ação judicial de reintegração de posse pela Companhia;

CONSIDERANDO, porém, que muitos desses mutuários têm a intenção de quitar os seus débitos com a CDHU e recuperar a sua moradia, mesmo após a sentença judicial que devolve à Companhia a posse do imóvel, mas que, entretanto,  encontram dificuldades de fazê-lo, diante da impossibilidade de renegociação de dívida após sentença judicial transitada em julgado, o que se mostra ser incoerente, no entendimento deste Vereador; 

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Soberano Plenário, que seja oficiado ao  Exmo. Sr. Governador do Estado, Dr. Geraldo Alckmin; ao Diretor-Presidente da Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano (CDHU), Sérgio de Oliveira Alves; e ao Sr. Roberto Fratti, Diretor da CDHU-Campinas, solicitando estudos quanto à possibilidade de negociação ou renegociação de dívida entre a Companhia e o mutuário devedor, mesmo após sentença judicial de reintegração de posse da unidade habitacional transitada em julgado, sugerindo que tal negociação ou renegociação possa contemplar quitação da dívida em até 36 (trinta e seis) meses. 
SALA DAS SESSÕES, 15 de junho de 2005.

FLÁVIO MONTE

Vereador – PFL








