
REQUERIMENTO Nº       322/2005

                                     ASSUNTO: PROPÕE MEDIDA QUE ESPECIFICA AO SR. PREFEITO MUNICIPAL COM RELAÇÃO AO SISTEMA DE DISTRIBUIÇÃO DA IMPRENSA OFICIAL.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que, de acordo com o sistema atual de distribuição da Imprensa Oficial do Município, criada pela Lei Municipal nº 2.963, de 17 de dezembro de 1997, os postos designados para essa finalidade são os órgãos da Administração Pública, a Câmara Municipal e bancas de jornais, sendo a fiscalização da distribuição por esses postos uma incumbência do departamento jurídico da Administração, fato que burocratiza um pouco o serviço;

CONSIDERANDO, entretanto, que, para que a Imprensa Oficial tenha o seu objetivo plenamente alcançado enquanto veículo de  publicidade de todos os atos oficiais, programas, obras, serviços, campanhas e iniciativas dos Poderes Executivo e Legislativo, sem burocracia, seria interessante que a incumbência e total responsabilidade sobre a sua distribuição fosse transferida para o setor de Assessoria de Imprensa da Prefeitura Municipal,

REQUEIRO, na forma regimental, após consultado o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, propondo a S.Exa. que se digne transferir para o departamento de Assessoria   de Imprensa a incumbência de decisão sobre os locais de maior interesse para se fazer a distribuição do periódico, bem como  a responsabilidade sobre a fiscalização desse serviço.

SALA DAS SESSÕES, 22 de junho de 2005.

FLÁVIO MONTE

Vereador – PFL 








