
REQUERIMENTO Nº   326/2005

                                     ASSUNTO: REITERA PROPOSTA COM RELAÇÃO À IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA DE  SEGURANÇA NO VELÓRIO MUNICIPAL.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO  que, em atenção ao Requerimento nº 263/2005, deste Vereador, o Sr. Prefeito Municipal informou o andamento de processo licitatório que tem como objeto a contratação de serviços de Controle, Operações e Fiscalizações de próprios municipais, sendo o velório municipal contemplado com um posto de 12 horas, ou seja, das 19:00 às 07:00 horas;

CONSIDERANDO, porém, que, apesar da importância desse serviço naquele velório durante o período noturno, ainda há que se alertar quanto à necessidade do mesmo serviço também durante o dia, haja vista que o local, por ser muito acessível, costuma ser com certa freqüência visitado por bêbados e outros elementos indesejáveis, muitos dos quais, independentemente do horário, inspiram medo nas pessoas que ali se encontram velando seus mortos, 

REQUEIRO,   reiteradamente, nos   termos   regimentais,   após   ouvido o  Soberano  Plenário,  que  se  oficie  ao Sr. Prefeito Municipal, apontando  a S.Exa. a necessidade da manutenção do referido serviço no velório municipal durante 24 horas.

Acreditamos que só assim conseguiremos tornar aquele local completamente seguro para os seus usuários que, infelizmente, ultimamente têm enfrentado muitos sobressaltos.

                                    SALA DAS SESSÕES, 22 de junho de 2005.

FLÁVIO MONTE

Vereador – PFL 








