
REQUERIMENTO Nº 418/2005
                                     ASSUNTO: SOLICITA AO D. E. R. A CONSTRUÇÃO DE CANTEIRO PARA FACILITAÇÃO DE ACESSO NA RODOVIA LUCIANO CONSOLINE (RODOVIA DO CONTORNO).
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o acesso paro o Jardim Monte Verde, localizado na altura do Km.23,5da Rodovia Luciano Consoline (antiga Rodovia do Contorno), obriga os motoristas a realizarem manobras perigosas devido à falta de facilidade;

CONSIDERANDO que se trata de uma rodovia de grande movimento e com alto índice de acidentes justamente devido aos acessos perigosos aos vários bairros e loteamentos situados às suas margens,

REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Insigne Plenário, que se oficie ao D. E. R. – Departamento de Estradas de Rodagem um pedido execução de um canteiro na entrada que dá acesso ao Jardim Monte Verde, localizada na altura do Km. 23,5 da Rodovia Luciano Consoline, nos moldes daquele existente no acesso ao Núcleo Residencial “Pedro Fumachi”.
Referido canteiro, conforme mostra o desenho anexo, facilitará e organizará melhor o trânsito no local, possibilitando aos veículos provenientes do sentido Bragança Paulista/Itatiba adentraram direto o referido acesso, minimizando os riscos. 
SALA DAS SESSÕES, 27 de Julho de 2005.
FLÁVIO MONTE

Vereador - PFL







