
REQUERIMENTO Nº 420/2005
                                     ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES QUANTO AO ATENDIMENTO À LEI MUNICIPAL Nº 3119, DE 19/04/99, ALTERADA PELA LEI Nº 3150, DE 16/08/99.
Senhor Presidente:

REQUEIRO, nos termos regimentais, após a aprovação do Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a S. Exa. que se digne informar a esta Câmara se, com relação ao cumprimento de Lei Municipal nº 3.119, de 19 de abril de 1999, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de as agências bancarias prestarem atendimento ao público em tempo razoável, impõe sanções administrativas em decorrência de infração aos direitos do consumidor, e dá outras providencias”, alterada pela Lei nº 3.150, de 16 de agosto de 1999, as agências bancárias estão se adaptando às suas determinações.
Tal indagação é feita tendo em vista a importância do fiel cumprimento dessa legislação, para que os cidadãos clientes das instituições bancárias passem a ser respeitados, recebendo um atendimento mais ágil, sem ter que amargar o desconforto e o transtorno de esperar em enormes filas.
SALA DAS SESSÕES, 27 de Julho de 2005.
EDVALDO HÚNGARO

Vereador – 1° Secretário - PPS 







