
REQUERIMENTO Nº 469/2005
                                     ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES A SUPERINTENDÊNCIA DA SABESP QUANTO A QUESTÃO QUE ESPECIFICA. 
Senhor Presidente:
CONSIDERANDO que as pessoas de baixa renda que sonham em construir a sua casa própria geralmente encontram maior dificuldade na obtenção do projeto de construção, tendo em vista o custo elevado do serviço;

CONSIDERANDO que, não obstante, ocorre muitas vezes de construções serem levantadas mesmo sem a planta, casos em que, no momento da requisição de ligação de água para o imóvel, a empresa de saneamento recusa-se a executar  o serviço, sob a alegação de irregularidade da obra,

CONSIDERANDO que esse problema pode constituir um fator a mais concorrendo para o déficit habitacional, havendo a necessidade, portanto, de se proverem as famílias de baixa renda de condições para o acesso ao projeto de construção de seu imóvel próprio;
REQUEIRO, na forma regimental, após ouvido o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado à Superintendência da SABESP, solicitando que seja informado a esta Casa se existe disposição legal provendo a proibição da ligação de água em construções que não disponham da respectiva planta. Em caso afirmativo, deseja-se saber a origem da legislação.

A presente indagação é feita tendo em vista que existem estudos no município visando à celebração de convenio com a Associação dos Engenheiros e Arquitetos de Itatiba e o Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia do Estado de São Paulo, no sentido de se promover o fornecimento de plantas populares e solucionar o problema das construções irregulares.
SALA DAS SESSÕES, 10 de agosto de 2005.
FLÁVIO MONTE

Vereador- PFL







