
REQUERIMENTO Nº 472/2005
                                     ASSUNTO: REITERA PEDIDO DE INTRECESSÃO DO EXMO. SR. VICE-GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO JUNTO À SECRETARIA DE ESTADO DA JUSTIÇA, COM A FINALIDADE QUE ESPECIFICA.
Senhor Presidente:
CONSIDERANDO que a Comarca de Itatiba possui a primeira e a segunda Vara de Justiças, tendo uma jurisdição composta pelos municípios de Itatiba e Morungaba, que atualmente somam uma população de cerca de 100.000 habitantes;

CONSIDERANDO que por meio da Lei Complementar nº 762, de 30 de setembro de 1994, foi criado a 3ª Vara Judicial da Comarca de Itatiba, a qual, entretanto ainda não foi instalada, pois desde então se estava aguardando a construção e adaptação de anexo no prédio do Fórum local para acomodação de toda a estrutura do setor, bem como do Órgão do Ministério Público;

CONSIDERANDO que a Prefeitura do município já executou a reforma do local que devera abrigar as dependências da 3ª Vara, de forma que no momento não há mais empecilho para a sua imediata instalação, o que certamente contribuirá grandemente para o aperfeiçoamento dos trabalhos no Poder Judiciário de Itatiba,

REQUEREMOS, reiteradamente, nos termos regimentais e após a aprovação do Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Vice-Governador do Estado Claudio Lembo, solicitando a sua especial intercessão junto à Secretaria de Estado da Justiça e da Defesa da Cidadania, com a finalidade de pleitear agilidade na instalação da 3ª Vara de Justiça da Comarca de Itatiba.
SALA DAS SESSÕES, 10 de gosto de 2005.
ROBERTO PENTEADO
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