
REQUERIMENTO Nº 483/2005
                                     ASSUNTO: SOLICITA O AUXILIO DO VICE- GOVERNADOR CLÁUDIO LEMBO PRA A OBTENÇÃO DE OBRA QUE ESPECIFICA.
Senhor Presidente:
CONSIDERANDO que a Rodovia Luciano Consoline (antiga Rodovia do Contorno) contra o Município de Itatiba interligando a Rodovia Eng. Constâncio Cintra às Rodovias Alkindar Monteiro Junqueira (Itatiba/Bragança Paulista) e D. Pedro I (sentido Jacareí), de forma que apresenta, em toda a sua extensão, um intenso tráfego;
CONSIDERANDO que ao longo dessa rodovia existem acessos a bairros, loteamentos, núcleos residenciais, condomínios, todos localizados às margens da mesma, havendo, portanto muitos trechos em que o trânsito é bastante perigoso e ode freqüentemente verificam-se acidentes graves; 

CONSIDERANDO que o acesso ao Condomínio Beija-Flor é um local onde se constata a necessidade de mais segurança, uma vez que o mesmo é feito diretamente pela rodovia, não havendo rotatória ou outro sistema que garanta maior segurança para o tráfego de veículos e pedestres,
REQUEIREMOS, nos termos regimentais, após consultado o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Vice-Governador do Estado  Cláudio Lembo, solicitando o seu especial auxilio, a fim de obterá aprovação de projeto existente no Departamento de Estradas de Rodagem – D. E. R. do qual conquista a execução de Obra de edificação de Trevo em desnível na Av. Luciano Consoline dando acesso ao referido condomínio conforme foi anunciado no ano passado, na cidade de Louveira, por ocasião do lançamento de citado projeto, bem como pleiteando a liberação de verba para a execução da obra.
SALA DAS SESSÕES, 10 de agosto de 2005.
ROBERTO PENTEADO
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