
REQUERIMENTO Nº 484/2005
                                     ASSUNTO: SOLICITA A INTERCESSSÃO DO SR. VICE-GOVERNADOR CLÁUDIO LEMBO JUNTO AO D. E. R. COM A FINALIDADE QUE ESPEFICICA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que, após as obras de recapeamento da Rodovia Luciano Consoline (antiga Rodovia do Contorno), que corta o município de Itatiba ligando a Rodovia Eng. Constâncio Cintra às Rodovias Alkindar Monteiro Junqueira (Itatiba/ Bragança Paulista) e D. Pedro I (sentido Jacareí), foram recuperadas as condições de transito naquela estrada;
CONSIDERANDO, entretanto que a população de Itatiba se ressente da falta de facilidade de acesso em trecho da mesma localizada na região do Jardim de Lucca, mais precisamente entre a empresa Consoline Veículos e o viaduto ali situados, onde, segundo pode ser constado, existe área propícia para a interligação da Rodovia com a Av. Guerino Grisotti, propiciando acesso rápido entre bairros que atualmente ficam isolados,

REQUEIREMOS, na forma regimental, após ouvido o Insigne Plenário, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Vice-Governador do Estado Cláudio Lembo, solicitando a especial intercessão de S. Exa. junto ao D. E. R. – Departamento de Estradas de Rodagem, no sentido de obter a execução da abertura de acesso interligando a Rodovia Luciano Consoline, no trecho situado na altura do Jardim de Lucca, à Av. Guerino Grisotti, obra que proporcionaria inestimável beneficio par a população usuária do local, bem como grande progresso para a região. 
SALA DAS SESSÕES, 10 de agosto de 2005.
ROBERTO PENTEADO



FLÁVIO MONTE

Vereador – PFL





Vereador - PFL







