
REQUERIMENTO Nº 485/2005
                                     ASSUNTO: SOLICITA O AUXILIO DO EXMO. SR. VICE-GOVERNADOR CLÁUDIO LEMBO PARA A OBTENÇÃO DE MAIS RECURSOS PARA A POLICIA CIVIL DE ITATIBA.
Senhor Presidente:
REQUEREMOS, na forma regimental, após a aprovação do Douto e Nobre Plenário, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Vice-Governador do Estado Cláudio Lembo um pedido de intercessão junto à Secretaria de Estado da Segurança Pública, no sentido de pleitear o aumento do efetivo da Polícia Civil de Itatiba, bem como forma de fortalecer o setor contra o aumento da criminalidade em nosso município.
Atualmente Itatiba conta com três delegacias de polícia: a Delegacia Central, o 1° Distrito Policial e a Delegacia da Defesa da Mulher, todos dispondo de cargos ainda não preenchidos, como de investigadores, escrivães, inclusive de delegados.

O presente apelo é feito tendo em vista que o município de Itatiba já vem experimentando os sobressaltos freqüentes do convívio com a violência, uma vez que o aumento da criminalidade em todos os locais trouxe para a nossa cidade essa atmosfera de insegurança e medo que já tomou conta de nossa população. Tem-nos aterrorizado soberania a freqüência com que vêm ocorrendo assaltos com reféns, o que tem deixado a toda a população indignada.
Itatiba localiza-se entre grandes centros urbanos e, em razão dessa vizinhança, é alvo fácil dos marginais da região, problema que está facilitando pela insuficiência de contingente policial na cidade, que apresenta um numero escasso de policiais na ativa e também de viaturas. O Poder Público Municipal colabora com a polícia da cidade, fornecendo combustível para os seus veículos, bem como muitas vezes na manutenção dos mesmos, porém trata-se de uma ajuda insuficiente diante do quadro drástico que ora se apresenta.

Portanto, é de extrema importância o auxilio do  Estado no que se refere ao preenchimento das vagas existentes nos quadros de nossa delegacias, para que possamos ter uma policia mais forte e equipada para a nossa população possa recuperar a sua antiga tranqüilidade.
SALA DAS SESSÕES, 10 de agosto de 2005.
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