
REQUERIMENTO Nº 487/2005
                                     ASSUNTO: POROPÕE A DIVULGAÇÃO, POR MEIO DA IMPRENSA OFICIAL DO MUNICIPIO, DA VIGÊNCIA DA LEGISLAÇÃO QUE TARTA DO ATENDIMENTO NAS AGÊNCIAS BANCARIAS. 
Senhor Presidente:
CONSIDERANDO que se encontra em vigor a Lei Municipal nº 3.119, de 19 de abril de 1999, que “dispõe sobre a obrigatoriedade de as agências bancárias prestarem atendimento ao público em tempo razoável...”, alterada pela Lei nº 3.150, de 16 de agosto de 1999;

CONSIDERANDO porém que, embora ainda ocorram filas longas e demoradas nos bancos, muitas pessoas desconhecem tal Lei, ignorando portanto o direito que lhes garante um atendimento mais rápido por parte das agências bancárias.

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Soberano Plenário que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, Propondo a S. Exa. que determine a divulgação, por meio da Imprensa Oficial do Município, de esclarecimento sobre a vigência da mencionada legislação, advertindo também a população de como proceder ao observar o seu descumprimento. Para tanto, propõe-se que tal divulgação seja feita durante 12 meses, fazendo-se a publicação em tamanho razoavelmente grande, de forma a não passar despercebido pelos leitores, e sim chamar-lhe as atenção.
SALA DAS SESSÕES, 17 de agosto de 2005.
FLÁVIO MONTE 

Vereador - PFL







