
REQUERIMENTO Nº 496/2005
                                     ASSUNTO: SOLICITA A SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO A IMPLANTAÇÃO DE CURSO SUPLETIVO DO ENSIMO MÉDIO EM ESCOLA DO MUNICIPIO.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que existe no Município de Itatiba uma demanda muito grande por vagas nos Cursos de Supletivo do Ensino Médio, de forma que as salas atualmente existentes no município destinado aos mesmos estão completas, havendo ainda lista de espera de vagas contendo grande quantidade de interessados;
CONSIDERANDO que diante desse interesse de uma parcela da população itatibense em continuar os estudos, devemos encaminhar- nos no sentido de possibilitar a todos o acesso aos cursos supletivos, como forma de incentivo, de forma a não se permitir que muitos sejam levados a abandonar a idéia de estudar,

REQUEIRO, nos termos regimentais, após a aprovação do Douto e Soberano plenário, que seja oficiado à Secretária de Estado da Educação, solicitando o empenho daquele órgão estadual em viabilizar a implantação de Curso Supletivo do Ensino Médio na Escola “Manoel Joaquim de Araujo Campos”, localizada na Vila Brasileira, tendo que se trata de um local mais acessível para os inúmeros interessados do Jardim das Nações e adjacências, para os quais o deslocamento até a escola onde hoje o curso é ministrado, o CENEMEB, no Alto da Santa Cruz, é muito desencorajador, por se tratar de bairros distantes entre si.
SALA DAS SESSÕES, 17 de agosto de2005.
SIDNEY FERREIRA

Vereador – 2° Secretário - PV







