
REQUERIMENTO Nº 524/2005
                                     ASSUNTO: SOLICITA A EXTENÇÃO DO INTINERÁRIO DE ÔNIBUS CIRCULARES QUE ATEDEM À POPULAÇÃO DO LOTEAMENTO REAL PARQUE D. PEDRO I, CONFORME ESCLARECE E JUSTIFICA.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que os ônibus circulares que atendem ao loteamento Real Parque D. Pedro I transportam muitas crianças da Rede Municipal de Ensino que estudam em escolas localizadas em outros bairros da cidade, nos períodos da manha, tarde e noite, além dos moradores e trabalhadores no local;

CONSIDERANDO que referido ônibus obedecem a um itinerário que vai apenas até a Rodovia D. Pedro I, e que, assim sendo, os passageiros do transporte coletivo moradores no referido bairro são deixado nesse local e obrigados a percorrer um trajeto de cerca de2 km a pé até chegarem a suas casas, fazendo o mesmo caminho para chegar à condução quando em destino à cidade,
REQUEIRO, nos ternos regimentais, após consultado o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a intercessão de S. Exa. junto à T. C. I. – Transporte Coletivo de Itatiba, solicitando estudos no sentido de que o itinerário dos ônibus que atendem à população do Real Parque D. Pedro I, pelo menos nos horários das 06:00 e 22:00 horas, seja estendido até adentar o loteamento para o embarque e desembarque de passageiros. Assim, os usuários do transporte coletivo daquela localidade, principalmente os estudantes, poderão desfrutar melhor desses serviços.
SALA DAS SESSÕES, 31 de agosto de 2005.
EDVALDO HÚNGARO

Vereador- 1° Secretário - PPS







