
REQUERIMENTO Nº 549/2005
                                     ASSUNTO: SOLICITA A INTERCESSÃO DO DEPUTADO ESTADUAL EDMIR CHEDID JUNTO AO GOVERNO ESTADUAL, COM A FINALIDADE QUE ESPEFICICA.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a Cidade Pública de Itatiba tem capacidade de comportar 24 presos, mas que, no entanto, nos últimos tempos vem abrigando mais de cem criminosos, situação que se arrasta há anos e que tem tomado um verdadeiro vulcão, prestes a entrar em erupção;

CONSIDERANDO que uma trágica decorrência do problema foi registrado, com um grande espanto de uma população assustada, durante toda a noite e madrugada da última segunda-feira, até amanhã de terça, quando uma grave rebelião entre detentos, além de deixar completamente destruída a carceragem pelo fogo, resultou em cinco mortos , dois dos quais tendo sido decapitados;
CONSIDERANDO que, apesar de já ter havido um motim na cadeia pública local, ocorrido em outubro de 2003 e que durou três horas, quando foi ateado fogo em colchões e dois presos foram assassinados, a carceragem local continuou superlotada.

CONSIDERANDO que a cadeia local está encravada na área central da cidade, não possui infra-estrutura adequada para abrigar toda a população de presos atualmente sob o seu teto, e que, inclusive abriga muitos criminosos já condenados  e que, portanto, já deveriam ter sido transferidos para uma penitenciaria;

CONSIDERANDO que a população de Itatiba, já não sobressalta com o aumento da violência e da criminalidade, não pode se conformar com a idéia de rebeliões de presos estarem se tornando notícia comum nessa cidade, que outrora já foi pacata e tranqüila, e que hoje se vê tragicamente sendo notícia nas principais emissoras de TV e jornais (reportagens anexas),
REQUEIRO na forma regimental, após ouvido o Nobre e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Deputado Estadual Edimir Chedid, solicitando a especial intercessão de S.Exa. junto ao Governo Estadual no sentido de pleitear a construção de uma nova cadeia pública no Município de Itatiba, em local que diste 15km da área central da cidade e com melhor infra-estrutura, tendo em vista que , após a rebelião ocorrida, a cadeia local foi interditada, devendo segundo consta, ser reformada.
Ocorre que seria mais interessante para a população itatibense que nova cadeia fosse construída, em local mais apropriado, do que executada a reforma do prédio atual, onde os problemas, de infra-estrutura e de inadequada localização persistiriam, gerando insegurança. 
SALA DAS SESSÕES, 14 de dezembro de 2005.
FLÁVIO MONTE
Vereador- PFL







