
REQUERIMENTO Nº 559/2005
                                     ASSUNTO: SOLICITA EXPLICAÇÕES À SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE COM RELAÇÃO AO ATENDIMENTO NOS POSTOS DE SAÚDE DO MUNICIPIO, COFORME ESCLARECE.
Senhor Presidente:

REQUEIRO, nos termos regimentais, após a aprovação do Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a S. Exa. que determine à secretaria Municipal de saúde prestar explicações a esta Câmara quanto ao atendimento nas Unidades Básicas de Saúde da cidade, que, segundo consta, adotaram medida segundo a qual só atendem aos munícipes da região onde a mesma se encontra circunscrita, deixando de prestar atendimento aos demais, sistema que contradiz a realidade do SUS (Sistema Único de saúde), que se trata de um programa nacional a que todo cidadão, de qualquer localidade do pais , quando cadastrado, tem direito, podendo ser atendido em qualquer departamento de saúde desejado.

Sabe-se ainda que se cria um vinculo muito forte de confiança entre pacientes e médico, sendo que, ma maioria das vezes, o paciente não deseja em hipótese alguma trocar de profissional por causa de regras impostas.
SALA DAS SESSÕES, 21 de setembro de 2005.
SIDNEY FERREIRA
Vereador- 2º secretaria- PV







