
REQUERIMENTO Nº 598/2005
                                     ASSUNTO: SOLICITA AO D. E. R. A COLOCAÇÃO DE UM REDUTOR DE VELOCIDADE EM LOCAL QUE ESPECIFICA DA RODOVIA  DAS ESTÂNCIAS (SP--360).
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o trecho do km 88 da Rodovia das estâncias (SP-360) possui alto índice de acidentes, devido ao grande movimento de veículos, e também ela existência no local de acesso (entrada e saída) de veículos nos dois lados da rodovia;
REQUEIRO, na forma regimental, após ouvido o Soberano Plenário, que seja oficiado ao D. E. R. – Departamento de estradas de Rodagem, um pedido de implantação de um redutor de velocidade do tipo “Tartarugas” na Rodovia das estâncias, mais exatamente no seu km 88, no trecho em frente ao Lance Sport Center, obedecendo –se as especificações do Código Nacional de Trânsito.

Trata-se de uma medida preventiva contra acidentes naquele local, por onde os motoristas abusam da velocidade. Devido aos riscos que ali se tornaram constantes, tal providência vem sendo bastante reclamada pela população usuária, que aguarda o seu atendimento no menor lapso de tempo possível, de modo a se evitar que ocorrências desagradáveis venham a suceder ali.
SALA DAS SESSÕES, 19 de outubro de 2005.
SIDNEY FERREIRA

Vereador – 2° Secretario - PV







