
REQUERIMENTO Nº 676/2005
                                     ASSUNTO: APONTA O PROBLEMA DE DESCASO POR PARTE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE AÇÃO SOCIAL E SOLICITA PROVIDÊNCIAS.

Senhor Presidente:

Tendo chegado ao conhecimento deste Vereador fato lastimável descaso por parte da Secretaria Municipal de ação social, no atendimento a família carente, a presente propositura vem expor e REQUERER o que segue:

Conforme se teve conhecimento, Igor Santos de Jesus, bebê de pouco mais de um ano, nascido em outubro de 2004, em Bragança Paulista, apresenta, desde o nascimento, problema de má formação no intestino (atresia de genuno), o que o obrigou a sofrer, já no dia do nascimento, cirurgia de colostomia, procedimento que teve que se repetir por mais duas vezes (foto anexa)

Ocorre que hoje morando em Itatiba há mais de oito meses, a família de Igor não tem obtido atendimento por parte do Departamento de promoção Social do Município. Conforme alegação da mãe da criança, Sra. Donária Ribeiro dos santos, a mesma procurou por diversas vezes o serviço de Ação Social do Município onde lhe prometeram ajuda porém sem fato de efetivá-la. Nas muitastentativas de assistência, sempre recebeu como resposta a determinação de que retornasse outro dia. A última vez em que esteve no setor, foi atendida com desconsideração, recebendo a noticia de que a criança não teria ajuda nenhuma.

Igor, cuja a mãe sofre de anemia e está desempregada, tendo sido dispensada do seu serviço justamente ao problema do filho, foi abandonado pelo pai assim que nasceu e tem mais três irmãos menores. Portanto, trata-se de uma família carente, cuja renda não dá para se manter. Hoje sobrevivendo com a ajuda humanitária de amigos. O problema enfrentado por Igor exige Gastos coma utilização de bolsas de colostomia e medicamentos específicos, que são incompatíveis com a renda da família, o que a coloca à mercê da disposição de ajudar do Poder Público. Além dos medicamentos e materiais que utiliza, hoje Igor necessita destes produtos para sobreviver:
Leite Nan 2 (uma lata dá para dois dias)
Fralda XG

Pomada Hipoglós (um tubo grande dura três dias)

Gaze (um pacote de 500 unidades dura dez dias)

Bolacha Maisena ou semelhantes (só ingere esse tipo de alimento)
Diante, portanto, desse quadro deprimente, REQUEIRO, na forma regimental, após ouvido o Douto Plenário, que seja oficiado à Secretaria  Municipal de Ação social a fim de que sejam enviados esforços no sentido de oferecer ajuda àquela família, pois a esse descaso do Poder Público face a tão grave situação de penúria, essa criança poderá ainda se tornar o vergonhoso exemplo da nossa indiferença perante a dura desigualdade social.

SALA DAS SESSÕES, 30 de novembro de 2005.

FLÁVIO MONTE

Vereador- PFL
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