
REQUERIMENTO Nº 685/2005
                                     ASSUNTO: SOLICITA ESCLARECIMENTOS À SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS QUANTO A QUESTÃO SOBRE O DPVAT.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que tem muitas vitimas de acidentes automobilísticos e desconhecem que têm direito de ser ressarcidas por um seguro obrigatório, o DPVAT seguro sobre danos Pessoais Causados por veículos Automotores de via Terrestre;

CONSIDERANDO inclusive, que, segundo tivemos conhecimento, está havendo caso na Santa casa de Misericórdia desde município em que família de paciente  vitima de acidente automobilístico, internado na Unidade de Terapia Intensiva(UTI) desde o dia 14 do corrente pelo SUS, está sendo obrigada a assinar papeis com a finalidade  do recebimento pelo hospital daquele seguro;
CONSIDERANDO que nesse, caso especifico, a mãe do referido paciente constatou que consta no hospital que o filho está internado como paciente do SUS,

REQUEIRO, na forma regimental, após consultado o Soberano Plenário, que seja oficiado  à Superintendência de Seguros Privados um pedido de esclarecimento quanto a se é correto o procedimento da santa casa de Misericórdia de Itatiba, em que o paciente inadvertido é levado a assinar documentação que permitirá ao hospital receber o valor do resgate do DPVAT segundo consta estar ocorrendo nesta cidade.
SALA DAS SESSÕES, 30 de novembro de 2005.
FLÁVIO MONTE

Vereador - PFL







