
REQUERIMENTO Nº 690/2005
                                     ASSUNTO: SOLICITA O CREDENCIAMENTO DE UNIDADESDE TERAPIA SO HOSPITAL SÍRIO-LIBANES DE ITATIBA JUNTO AO SERVIÇO PÚBLICODE SAÚDE.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o hospital Sírio- Libanês de Itatiba conta com unidade de terapia intensiva neonatal e Pediátrica, Unidade de terapia adulto e unidade de Quimioterapia, as quais estão devidamente equipadas com equipamentos de última geração e com toda a infra-estrutura necessária, assim como devidamente assistidas por profissionais médicos e enfermeiros especializados nessas áreas;

CONSIDERANDO que segundo comunica aquele hospital, essa Unidades encontram-se aptas para atender à população de Itatiba e região,com a mais alta qualidade tecnológica;

CONSIDERANDO que existem registros no município de muitos casos de crianças que necessitavam de tratamento urgente, e que, por não recebem esse atendimento rapidamente devido à falta dos serviços na santa casa de Misericórdia , chegam a entrar em óbito, inclusive por ocasião de suas transferências para outras cidades,
REQUEIRO, na forma regimental, após a provação do soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a S. Exa. todo o empenho no sentido de se obter o crescimento dos serviços oferecidos pelas entidades de terapia do hospital Sírio-Libanês de nossa cidade junto à rede Pública de saúde, através do Sistema Único de saúde SUS, pois, segundo manifestação da própria diretoria daquele hospital (protocolo e fotos em anexo), essas tecnologias e alta qualidade daquele hospital em serviços devem ser extensivas a toda a população itatibense.
SALA DAS SESSÕES, 30 de novembro de 2005.
FLÁVIO MONTE

Vereador - PFL







