
REQUERIMENTO Nº 702/2005
                                     ASSUNTO: REITERA PEDIDO DE INSTALAÇÃO DE TELEFONE PÚBLICO PARA ATENDER AOS BLOCOS A E B DO NÚCLEO RESIDENCIAL “PEDRO COSTA”.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que, mediante o requerimento Nº 639/2005, este Vereador solicitou a instalação de um telefone público no Núcleo Residencial “Pedro Costa”, cujos moradores não contam com o beneficio;

CONSIDERANDO que a Telefônica, ao dirigir-se ao local para a execução do serviço, constatou de maiores detalhes esclarecedores quanto à devida localização do aparelho solicitado, já que no local não havia ninguém para prestar esse esclarecimento, de forma, que o aparelho acabou não sendo instalado,

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Soberano Plenário, que seja oficiado à telefônica, a fim de reiterar aquele pedido, esclarecendo que o local exato da solicitada instalação é no interior no núcleo, em local que atenda aos blocos A e B.

Vale lembrar que ficou responsável por tal reivindicação o Sr. João Alves Ribeiro, morador do Bloco B, Apto. 34, Portão 381 (tel: 9502-7164), o qual poderá ser consultado pelos funcionários da Telefônica por ocasião da nova visita ao núcleo.
SALA DAS SESSÕES, 07 de dezembro de 2005.
FLÁVIO MONTE

Vereador- PFL







