
REQUERIMENTO Nº 718/2005
                                     ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SR. PREFEITO MUNICIPAL COM RELAÇÃOÀ DIRETORIA DE TRANSITO DO MUNICÍPIO.
Senhor presidente:

CONSIDERANDO que o trânsito no Município de Itatiba, encontra-se atualmente um verdadeiro caos, , apresentando sinalização insuficiente em muitos locais, bem como problemas de malha viária que são os responsáveis pelo fato da inadequada distribuição do tráfego;
CONSIDERANDO inclusive, que Itatiba está crescendo muito, e que o tráfego de veículos que hoje percorre as nossas ruas está cada vez mais caótico e perigoso;

REQUEREMOS, na forma regimental, após consultado o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a S. Exa. que se digne informar a este Vereador quem é o Diretor de Trânsito do Município.

A presente indagação é feita uma vez que esta Câmara tem apresentado amiúde proposituras das mais diversas enviando solicitações com respeito ao trânsito das ruas da cidade, sem que porém tenhamos obtido respostas por parte do departamento competente da Municipalidade.

A preocupação que nos move a apresentar está propositura é justamente acerca dos atuais condições do trânsito local, que necessitam ser melhoradas. Portanto, se houver o cargo de Diretor de Trânsito no Município, deseja-se conhecer o nome de seu ocupante.
SALA DAS SESSÕES, 14 de dezembro de 2005.
FLÁVIO MONTE

Vereador- PFL

SIDNEY FERREIRA

Vereador -PV







