
REQUERIMENTO Nº 723/2005
                                     ASSUNTO: SOLICITA  O EMPENHO DO DEPUTADO FEDERAL IMAS RAMALHO, LÍDER DO PPS NA CÂMARA DOS DEPUTADOS , NO SENTIDO DE OBTER A INCLUSÃO DE VERBA ORÇAMENTÁRIA DESTINADA À SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE ITATIBA.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que, conforme é sabido, as santas Casa de Misericórdia em todo o Brasil enfrentam, não raro, dificuldades financeiras, havendo muitos casos de instituições onde o atendimento de saúde à população tem sido totalmente prejudicado;

CONSIDERANDO que a Santa casa de Misericórdia de Itatiba, entidade filantrópica sem fins lucrativos, há muito tempo vem lutando contra as suas dificuldades para manter, sempre e da melhor forma possível, o atendimento hospitalar a todos que procuram por sua assistência, principalmente às pessoas mais carentes da comunidade;

CONSIDERANDO que constitui uma das metas e preocupações daquele hospital melhorar, cada vez mais a qualidade de seu atendimento à população, especificamente em seu setor de pronto Socorro e ambulatório Médico, onde são atendidas centenas de pessoas diariamente; e que, dado a um concentrado esforço de sua diretoria, aquele hospital conseguiu  nos últimos anos realizar importantes reformas em seu prédio;

CONSIDERANDO, no entanto, que o hospital de nossa cidade tem sido contemplado, por diversas vezes, com o auxílio do poder público,mediante a intercessão de políticos colaboradores e comprometidos com as causas sociais e,em especial preocupados com o setor de saúde,e que esse expediente é um dos meios de que poderemos nos valer para obter benefícios para aquela Santa Casa;
                                            CONSIDERANDO, enfim, que o Município de Itatiba está certo de poder contar com a ajuda do ilustre Deputado federal Dimas Ramalho, Líder do PPS na Câmara dos Deputados, político batalhador e comprometido com as causas sociais, político batalhador e comprometido com as causas sociais, 
                                          REQUERIMENTO, nos tem regimentos, após a aprovação do Soberano Plenário, que seja oficializado ao examo. Sr.Deputado Federal Dimas Ramalho,solicitando-lhe seu especial auxílio no sentido de obter a inclusão,no Orçamento da União para o próximo exercício,de verba destinada á Santa Casa da Misericórdia de Itatiba,para fazer face ás despesas do próximo ano e auxiliar na manutenção dos serviços daquele hospital.
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