
REQUERIMENTO Nº  01/2006 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES À DIRETORIA REGIONAL DE MEDICINA DE CAMPINAS (DIR-12) QUANTO AO CREDENCIAMENTO DA U.T.I. NEONATAL DO HOSPITAL SÍRIO-LIBANÊS DE ITATIBA JUNTO AO SERVIÇO PÚBLICO DE SAÚDE.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o Hospital Sírio-Libanês de Itatiba conta com uma Unidade de Terapia Intensiva Neonatal e Pediátrica (fotos anexas), a qual  encontra-se devidamente equipada com aparelhos de última geração  e com toda a infra-estrutura necessária, assim como devidamente assistida por profissionais médicos e enfermeiros especializados na área;

CONSIDERANDO que, segundo comunica aquele hospital, essa Unidade encontra-se apta para atender à população de Itatiba e região, com a mais alta qualidade tecnológica;

CONSIDERANDO, entretanto, que referida Unidade de Terapia, embora esteja pronta para entrar em funcionamento, encontra-se paralisada devido à falta de credenciamento;

CONSIDERANDO que existem registros no município de muitos casos de crianças que necessitavam de tratamento urgente, e que, por não receberem esse atendimento rapidamente devido à falta dos serviços na Santa Casa de Misericórdia, chegam a entrar em óbito, inclusive por ocasião de suas transferências para outras cidades;

CONSIDERANDO caso específico ocorrido no dia 26 de janeiro último, e que vale lembrar neste ensejo, quando uma mãe, grávida de seis meses, de gêmeos, precisando com urgência ser transferida para uma UTI  da região, só foi conseguir tal transferência no dia 28, correndo risco de vida,

REQUEIRO, na forma regimental, após a aprovação do Soberano Plenário, que seja oficiado ao Dr. Mauro Sizer, Diretor Regional da DIR-12, em Campinas, solicitando esclarecimentos quanto às razões da demora do credenciamento daquela Unidade Neonatal, informando-nos se o fato ocorre por questões políticas ou se se trata simplesmente de má vontade em viabilizar o benefício para as crianças de Itatiba e da região.

SALA DAS SESSÕES, 01 de fevereiro de 2006.

FLÁVIO MONTE

Vereador – PFL 








