
REQUERIMENTO Nº       05/2006

                                     ASSUNTO: REITERA PEDIDO AO D.E.R. DE MEDIDA VISANDO À CONTENÇÃO DE VELOCIDADE EM TRECHO QUE ESPECIFICA DA RODOVIA LUCIANO CONSOLINE (CONTORNO).

Senhor Presidente:

REQUEREMOS, reiteradamente, nos termos regimentais e após ouvido o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Departamento de Estradas de Rodagem – D.E.R. um pedido de providências urgentes visando à implantação de algum tipo de redutor de velocidade, adequado ao local, no trecho da Rodovia Luciano Consoline (antiga Rodovia do Contorno), na altura dos acessos ao Parque das Laranjeiras, Jardim Ester, Condomínio Beija-Flor e F.O.B. – Fundação Ornitológica do Brasil, conforme reivindicação de moradores da região.

Ocorre que nesse trecho de rodovia existe um grande movimento de pedestres que diariamente fazem a travessia de uma margem à outra da mesma, e onde verificam-se acidentes com demasiada freqüência, de forma que há a necessidade de se providenciar para o local uma sinalização adequada, visando a se reduzirem os riscos e oferecer mais segurança para os pedestres.

SALA DAS SESSÕES, 01 de fevereiro de 2006.

ROBERTO PENTEADO

Vereador – PFL

FLÁVIO MONTE
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