
REQUERIMENTO Nº        76/2006





ASSUNTO: REITERA PEDIDO  AO GOVERNO ESTADUAL DE IMPLANTAÇÃO, NO BANCO DO POVO DE ITATIBA, DO PROGRAMA DENOMINADO PRÓ-LAR.





Senhor Presidente:





CONSIDERANDO que a Secretaria de Estado do Emprego e das Relações do Trabalho (SERT) criou o Banco do Povo, programa realizado em parceria com as prefeituras municipais e o Banco Nossa Caixa S/A, com o objetivo de facilitar, aos micro e pequenos empreendedores, formais e informais, a obtenção de crédito para capital de giro ou para investimentos fixos, tendo em vista que os bancos tradicionais solicitam muitas garantias reais e levam muito tempo para avaliar e liberar o dinheiro ao cliente;





CONSIDERANDO que atualmente a SERT mantém, através do Banco do Povo, o programa denominado Pró – Lar, direcionado às famílias de baixa renda, por meio do qual o Governo Estadual viabiliza crédito para a reforma e ampliação de imóveis;





CONSIDERANDO que com esse programa da SERT muitas famílias de baixa renda poderão se beneficiar realizando o sonho de reforma ou da ampliação de seus imóveis, obra essa que a certa altura da vida se torna necessária;





CONSIDERANDO que Itatiba, pelo seu índice populacional, comporta mais esse programa, podendo beneficiar-se de seu auxílio para a melhoria da qualidade de vida de sua população de baixa renda,






REQUEIRO, reiteradamente,  após ouvido o Soberano Plenário, que seja oficiado aos Exmos. Srs. Dr. Geraldo Alckmin, Governador do Estado de São Paulo, e DD. Secretário de Estado do Emprego e das Relações de Trabalho, solicitando-lhes o especial empenho na elaboração de estudos visando à implantação, no Banco do Povo deste município, do mencionado programa.

SALA DAS SESSÕES, 15 de fevereiro de 2006.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – 2º Secretário – PV 








