
REQUERIMENTO Nº       109/2006

                                     ASSUNTO: REFERENTE AO DESCASO, POR PARTE DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO, COM RELAÇÃO AO PROBLEMA DE FALTA DE VAGAS NAS ESCOLAS. 

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que, segundo alegação da nossa Secretaria Municipal de Educação, bem como do Sr. Prefeito Municipal, não faltam vagas no município para atender a todos que procuram pelos cursos supletivos, ou mesmo pelas séries do ensino fundamental no período noturno; 

CONSIDERANDO entretanto que, procurado por estudante interessado  em uma vaga de supletivo no período noturno para  cursar a 6ª série do ensino fundamental, o mesmo alegou não ter conseguido obtê-la em nenhuma das três escolas do município onde esses cursos são ministrados, visto que, em uma delas é oferecido  supletivo de ensino médio; em outra, apenas para as primeiras séries do ensino fundamental, e, na terceira, simplesmente não havia mais vagas;

CONSIDERANDO que esse mesmo estudante, o jovem  Robert Rogério Gottwaid, que se encontra matriculado na EMEF. “Prof. Agenor Vedovello”, tampouco teve sorte em obter uma vaga para a 6ª série no ensino fundamental normal do período noturno, que é o que lhe interessa já que trabalha durante o dia;

 CONSIDERANDO que, em contato com o Sr. Secretário Municipal de Educação, o mesmo  nos informou ter designado a Sra. Sueli Tuon, funcionária daquela Secretaria, para solucionar o problema do mencionado aluno, a quem foi prometida a reserva de uma vaga;

CONSIDERANDO porém,  que,  passado algum tempo de aguardo, ao procurarmos contatar por diversas vezes a referida funcionária, para obtenção de informações, a mesma, tantas vezes quantas foi procurada, jamais foi encontrada, sendo que em todas as ocasiões éramos informados de que ela se encontrava em reunião;

CONSIDERANDO que, face a tamanha dificuldade,  constatou-se  não haver no município quantidade de vagas suficiente para atender a toda a demanda existente pelo curso supletivo, ou mesmo por classes do período noturno, o que contradiz a alegação das autoridades municipais da área da Educação, que não admitem existir essa deficiência,

REQUEIRO, na forma regimental, após ouvido o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal e à Secretaria de Educação um pedido de esclarecimentos quanto ao caso desse estudante, que, por estar com 19 anos de idade e trabalhar durante o dia, deseja concluir o ensino fundamental no período noturno, em curso supletivo ou não. 
Diante dessa situação, em que se nota um certo descaso por parte do Município em suprir a oferta de vagas no ensino público, resta-nos indagar as razões por que tem sido tão difícil entrar em contato com a mencionada funcionária da Secretaria Municipal de Educação, informando-nos se a mesma se encontra de férias, de licença, ou indisponível por força de qualquer outro tipo de afastamento. Todavia,  caso seja verdadeira a informação de que a mesma ocupa grande parte de seu tempo em reuniões, deseja-se saber se nessas reuniões ela tem encontrado soluções para o problema da falta de vagas  no ensino público municipal.

SALA DAS SESSÕES, 08 de março de 2006.

FLÁVIO MONTE

Vereador – PFL 








