
REQUERIMENTO Nº       110/2006

                                     ASSUNTO: REFERENTE AO DESCASO POR PARTE DO GOVERNO ESTADUAL COM RELAÇÃO AO PROBLEMA DE FALTA DE VAGAS  NO ENSINO MÉDIO.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que, segundo é-nos alegado invariavelmente, não existe problema de falta de vagas para atender a todos os estudantes do ensino médio no município, cuja demanda, vale ressaltar, é maior no período noturno; 

CONSIDERANDO que, procurado por estudante interessado  em uma vaga para a 1ª série do ensino médio, no período noturno, matriculado  na Escola Estadual “Profª Ivony de Camargo Salles”, neste município, o mesmo alegou não ter conseguido obtê-la em nenhuma outra escola local;

CONSIDERANDO que por esse fato constata-se  não haver no município quantidade de vagas suficiente para atender a toda a demanda existente pelo curso supletivo, o que contradiz a alegação das autoridades da área da Educação, que não admitem existir essa deficiência, conforme manifestação da Coordenadoria de Ensino do Interior da Secretaria de Estado da Educação, por meio de ofício datado de agosto de 2005, enviado em resposta a propositura desta Casa que solicitava àquela Secretaria a ampliação do número de vagas do ensino médio no período noturno neste município (cópias anexas);

CONSIDERANDO que, conforme poderia ser constatado sob uma análise mais cuidadosa da situação, a dificuldade de acesso às vagas de ensino médio no período noturno neste município tem desencadeado o problema da evasão escolar, do qual temos registro de inúmeros casos,

REQUEIRO, portanto, na forma regimental, após ouvido o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Governador do Estado  e à Secretaria Estadual de Educação um pedido de esclarecimentos quanto à falta de oferta de vagas do ensino médio neste município, conforme mostrou o caso do estudante Vinícius dos Santos Silva, acima citado, que tem a idade de 17 anos e trabalha durante o dia. 

Diante dessa situação, em que se nota um certo descaso por parte do Estado com relação aos problemas do ensino público, apela-se para que seja verificada com urgência essa questão de falta de vagas em Itatiba, e para que o problema seja imediatamente solucionado, pois a Educação é um direito de todo cidadão e dever do Estado .

SALA DAS SESSÕES, 08 de março de 2006.

FLÁVIO MONTE

Vereador – PFL 








