
REQUERIMENTO Nº   159/2006

                        ASSUNTO: PROPÕE A AMPLIAÇÃO DO ITINERÁRIO   DE ÔNIBUS CIRCULAR DA LINHA JARDIM VIRGINIA/VILA REAL. 

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que alguns estudantes de famílias carentes moradores dos bairros Jardim Virgínia e Vila Real que freqüentam a Escola Prof. Antônio Dutra, no Parque Cecap, no período noturno, utilizavam a linha do transporte coletivo que parte do Jardim Virgínia/Vila Real, diretamente até a referida escola;

CONSIDERANDO, porém, que não existe mais essa linha, e que, devido a esse problema, esses estudantes, que são de famílias carentes e utilizam o passe–estudante oferecido pela Prefeitura Municipal, hoje pegam somente um ônibus, descem no Extra Hipermercados e caminham a pé até a escola;

CONSIDERANDO que essa limitação de itinerário causa  transtornos aos estudantes, alguns ficando até impedidos de  assistirem às aulas, ou  chegando atrasados, de maneira que a volta da linha partindo do Jardim Virgínia/Vila Real até a escola no Parque Cecap atenderia mais satisfatoriamente a esses estudantes e aos usuários locais do transporte coletivo,

REQUEIRO, na forma regimental, após ouvido o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a sua intervenção  junto à T.C.I – Transporte Coletivo de Itatiba, no sentido de propor a volta da linha Jardim Virgínia/Vila Real, diretamente até a Escola Prof. Antonio Dutra,  no Cecap, no período noturno, a fim de atender a uma reivindicação dos estudantes e moradores locais.

SALA DAS SESSÕES, 22 de março de 2006.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – 2º Secretário – PV








