
REQUERIMENTO Nº      161/2006

                                     ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SR. PREFEITO MUNICIPAL QUANTO A QUESTÃO QUE ESPECIFICA.

Senhor Presidente:

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, indagando a S.Exa. se o Secretário Municipal de Obras e Meio Ambiente, Sr. José Marcos Medeiros, encontra-se de  férias ou impossibilitado por algum motivo de manter contato com os vereadores desta Casa.

A presente indagação é feita tendo em vista que referido Secretário não tem se manifestado em resposta aos pedidos desta Câmara, ou mesmo recados e outros contatos que são levados à sua Secretaria. 

Há ainda uma necessidade em se saber se os subordinados ao Sr. Secretário Marcos Medeiros não estão lhe passando os recados que lhe são enviados. Há que se saber ainda se o Sr. Secretário tem alguma dificuldade em utilizar o telefone para agilizar os trabalhos dos vereadores, pois vale lembrar que os mesmos representam  uma ponte entre a população e o serviço público. Sendo assim, são os vereadores que no dia-a-dia estão em contato direto com o povo, que é quem faz as cobranças sobre os problemas da cidade.

Dessa forma, é importante lembrar ao Sr. Secretário Municipal de Obras que, se ele tem tempo a perder, os vereadores, por sua vez, não podem esperar por 30, 60, 90, e até 180 dias, para obter uma resposta, mesmo que negativa, pois estes têm muito o que fazer.

SALA DAS SESSÕES, 22 de março de 2006.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – 2º Secretário – PV 








