
REQUERIMENTO Nº   173/2006

                                     ASSUNTO: PROPÕE A NOTIFICAÇÃO DE TODOS OS PROPRIETÁRIOS DE TERRENOS QUE SE ENCONTRAM SUJOS E TOMADOS PELA VEGETAÇÃO NO MUNICÍPIO, PARA EXECUÇÃO DE LIMPEZA NOS RESPECTIVOS IMÓVEIS.
Senhor Presidente:

REQUEIRO,   nos  termos  regimentais,  após  consultado o   Douto   e  Soberano  Plenário,  que  seja  oficiado  ao   Sr. Prefeito   Municipal,  apontando a S.Exa. a necessidade de se fazer um levantamento de todos os terrenos baldios do município que se encontram sujos e tomados pela vegetação, causando transtornos aos seus vizinhos, a fim de serem notificados os respectivos  proprietários a efetuarem a devida limpeza dos mesmos, como capinação do mato, retirada de lixo, etc.




A presente solicitação procura atender a pedidos de munícipes provenientes de várias localidades do município, pois, segundo reclamam, existem terrenos por toda a cidade que se encontram tomados pela alta e vasta vegetação, propiciando a proliferação de ratos e insetos, que acabam invadindo as residências vizinhas, para transtorno e intranqüilidade dos seus moradores. 

SALA DAS SESSÕES, 29 de março de 2006.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – 2º  Secretário – PV   







