
REQUERIMENTO Nº       180/2006

                                     ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES E PROVIDÊNCIAS À SABESP QUANTO AO RESERVATÓRIO DE ÁGUA DO JARDIM DO ENGENHO.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o consumo de água na região do Núcleo Residencial “Dr. Luiz de Mattos Pimenta” aumentou depois da ocupação dos novos núcleos habitacionais adjacentes, não obstante o problema de abastecimento já existente na região;

 CONSIDERANDO que as obras de construção do novo reservatório de água do bairro, localizado na Rua Alvarin Cândido da Silva, no Jardim do Engenho, e que comporta 1.000 m3 de água, estão há muito tempo paralisadas, inclusive sob pendência judicial,

REQUEIRO, na forma regimental, após ouvido o Insigne Plenário, que seja oficiado à SABESP um pedido de informações quanto ao andamento do processo referente à paralisação das obras de construção do referido reservatório, bem como sobre a previsão para a retomada e conclusão das mesmas, haja vista a situação de urgência quanto ao problema do abastecimento de água naquela região da cidade, que é a de maior densidade demográfica, justamente devido à concentração de núcleos habitacionais.

No caso de as previsões para a conclusão do mencionado processo sinalizarem para uma solução muito demorada, então requeremos que alguma providência seja tomada para amenizar o problema dos moradores locais, que estão descontentes com o abandono das obras do referido reservatório e aguardam pela benfeitoria dentro do menor lapso de tempo possível. 

SALA DAS SESSÕES, 05 de abril de 2006.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – 2º Secretário – PV 








