
REQUERIMENTO Nº       203/2006

                                     ASSUNTO: PROPÕE AO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO A DISPONIBILIZAÇÃO DE PERCENTUAL DE VAGAS NAS FACULDADES PÚBLICAS PARA ALUNOS PROVENIENTES DA REDE PÚBLICA DE ENSINO.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que, no curto prazo, a política de cotas aplicada no sistema de ensino superior prevendo a reserva de vagas nas universidades públicas, que atualmente, segundo consta, seria de 20%, é  a única forma de se criar a possibilidade de alunos vindos da rede pública de ensino prosseguirem os estudos e atingirem a formação superior;

CONSIDERANDO que cada vez mais o aluno saído do ensino público se distancia da possibilidade de freqüentar uma carteira universitária, tendo em vista, por um lado, a falta de recursos financeiros e, por outro, o insuficiente preparo recebido, 

REQUEIRO, na forma regimental, após ouvido o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao Ministério da Educação, enviando proposta no sentido de que sejam disponibilizadas 60% das vagas das universidades públicas para os alunos provenientes da rede pública de ensino, a fim de se promover  um maior acesso de alunos pobres a essas instituições.

SALA DAS SESSÕES, 12 de abril de 2006.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – 2º Secretário – PV 








