
REQUERIMENTO Nº  207/2006

                                     ASSUNTO: SOLICITA À SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO A IMPLANTAÇÃO DE UMA ESCOLA DE ENSINO MÉDIO NO PARQUE SAN FRANCISCO.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO  que  o município de Itatiba conta  no  momento com  apenas  quatro escolas de ensino médio, sendo todas  estaduais, número contudo  insuficiente para atender à grande demanda registrada na cidade;

CONSIDERANDO   que  muitos  pais  de  alunos   reivindicam  mais  escolas  de  ensino médio  para  o  município, principalmente em regiões que abrangem vários bairros, como é o caso do Parque San Francisco e bairros adjacentes, como o Núcleo Residencial “Pedro Fumachi”, Loteamentos Parque da Colina I e II e outros, cuja população se ressente das dificuldades de acesso aos estabelecimentos de    ensino médio;  

CONSIDERANDO   que   o  ensino  público  deve   ser prioridade  dos  governos  e  receber toda  a  atenção,  para que se garanta o futuro dos nossos jovens e da Nação,

REQUEIRO,   na  forma  regimental,  após   ouvido o  Insigne  Plenário,  que seja oficiado ao Exmo. Sr. Secretário de Estado da Educação,    solicitando  o costumeiro empenho de S.Exa. no sentido de viabilizar  a implantação de uma escola de ensino médio no Parque San Francisco, a fim de prover toda aquela região da cidade do benefício, uma vez que os estabelecimentos hoje existentes já não comportam mais a demanda atual. 

                      SALA DAS SESSÕES, 12 de abril de 2005.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – 2º Secretário – PV 








