
REQUERIMENTO Nº   246/2006

                                     ASSUNTO: SOLICITA À DEPUTADA FEDERAL EDNA MACEDO (PTB) EMPENHO PARA A OBTENÇÃO DE VERBA ORÇAMENTÁRIA DESTINADA AO ASILO SÃO VICENTE DE PAULO.
Senhor Presidente:

O Asilo São Vicente de Paulo de Itatiba é uma instituição dedicada exclusivamente ao atendimento de idosos, tendo-se mantido até hoje com a ajuda do  trabalho voluntário de pessoas abnegadas que dedicam grande parte de seu tempo à entidade e com auxílios da Municipalidade e da população itatibense, prestando excelentes serviços à sociedade. O trabalho realizado pela entidade é reconhecidamente uma obra de elevado valor humanitário, hoje atendendo cerca de setenta idosos.

Fundado em abril de 1910, o Asilo São Vicente de Paulo já atendeu, em toda a sua história, a mais de 1.500 idosos, hoje tentando por em execução vários projetos de melhorias, como a construção de um pavilhão coletivo com a finalidade de abrigar aproximadamente 30 idosos carentes, além dos 70 já internos atualmente; de obra em que haverá estacionamento para 120 carros e centro comercial com 15 lojas; e da Cidade Vicentina, onde se pretende construir 37 chalés para idosos de poder aquisitivo maior, cuja contribuição mensal ao Asilo ajudará a entidade a manter sua independência financeira.  

Isto posto,

 REQUEIRO, nos termos regimentais, após a aprovação do Soberano Plenário, que seja oficiado à Exma. Sra. Deputada  Federal Edna Macedo, solicitando-lhe  seu   especial auxílio no sentido de interceder junto ao Governo Federal, a fim de obter a inclusão de verba orçamentária destinada ao Asilo São Vicente de Paula de Itatiba, para dar impulso à execução desses projetos. 
SALA DAS SESSÕES, 03 de maio de 2006.

FLÁVIO MONTE

Vereador – PFL 








