
REQUERIMENTO Nº  247/2006

ASSUNTO: SOLICITA AO DEPUTADO FEDERAL LUIZ CARLOS SANTOS (PFL) EMPENHO NO SENTIDO DE OBTER VERBA ORÇAMENTÁRIA DESTINADA À APAEI – ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE ITATIBA. 

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO    que   a   APAEI – Associação    de    Pais e  Amigos dos Excepcionais de Itatiba é uma entidade filantrópica que, com o seu programa escolar e ambulatorial,  atende  a  centenas  de  crianças  deficientes,  tanto na parte educacional como no que se refere a assistência clínica em diversas áreas, como fisioterapia, fonoaudiologia e neurologia, atualmente mantendo-se com  a  ajuda  da  Municipalidade  e de  doações  e  auxílios  da sociedade;

CONSIDERANDO    que    a    entidade,    como    muitas outras  que  prestam  assistência à população,  não raro é acometida por   dificuldades  financeiras,  que  ameaçam  comprometer  o seu bom funcionamento,

REQUEIRO,     nos     termos    regimentais,     após ouvido   o   Douto  e  Soberano  Plenário,  que   seja   oficiado ao Exmo.   Sr.  Deputado Federal Luiz Carlos Santos (PFL), solicitando o  empenho  de  S.Exa.   no  sentido  de  pleitear a destinação de verba orçamentária para a APAE de  Itatiba,  auxílio  este que  viria  suprir  as necessidades mais  urgentes  da  entidade, cuja  assistência é imprescindível para as crianças  excepcionais de nosso município.

SALA DAS SESSÕES, 03 de maio de 2006.

FLÁVIO MONTE

Vereador – PFL 








