
REQUERIMENTO Nº       249/2006

                                     ASSUNTO: SOLICITA À PRESIDÊNCIA DA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL A INSTALAÇÃO DE UMA CASA LOTÉRICA  EM BAIRRO DO MUNICÍPIO DE ITATIBA.

Senhor Presidente:

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Insigne e Nobre Plenário, que seja oficiado à presidência da Caixa Econômica Federal um pedido de estudos no sentido de que seja instalada uma Casa Lotérica no Parque San Francisco, para atendimento da grande demanda existente naquele bairro.

Ocorre que referido bairro, cuja localização é distante do centro da cidade, vem apresentando um crescimento vertiginoso tanto populacional quanto comercial nos últimos tempos. No entanto a população local precisa se deslocar diariamente até a cidade para utilizar os serviços  bancários e cumprir as suas obrigações, como o pagamento de contas corriqueiras: água, luz, telefone, uma vez que o bairro não possui agência bancária.

Portanto, é evidente que o bairro carece de condições que facilitem a vida de seus habitantes no que diz respeito a referidos serviços, se maneira que, segundo tem sido manifestado por munícipes locais, a instalação no bairro de uma Casa Lotérica viria atender em grande medida essa necessidade de sua população e dos comerciantes locais, principalmente das pessoas mais carentes, que não dispõem de recursos para o deslocamento freqüente para o centro da cidade.

SALA DAS SESSÕES, 03 de maio de 2006.
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