
REQUERIMENTO Nº    272/2006

                                     ASSUNTO: APONTA PROBLEMA DE FALTA D’ÁGUA NO JARDIM SANTA ROSA E IRREGULARIDADE VERIFICADA NO SISTEMA AFERIDOR DE CONSUMO DE ÁGUA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que, conforme é do conhecimento geral e tem sido motivo de desagrado por parte de consumidores, os hidrômetros, aparelhos aferidores do consumo de água nas unidades usuárias, registram o consumo mesmo quando essas unidades não estão sendo abastecidas pelo produto, uma vez que o seu mecanismo é acionado pelo refluxo de ar, o que causa prejuízos aos consumidores;

CONSIDERANDO que esse fato tem sido questionado por moradores do Jardim Santa Rosa,  devido ao problema de falta d’água, que tem se tornado freqüente no bairro, já que à indignação por esse problema soma-se a irritação pelo fato de se ter que pagar por um consumo inexistente, devido ao registro ininterrupto de consumo pelos hidrômetros;

CONSIDERANDO a possibilidade, segundo cremos, de uma readaptação desse sistema aferidor de consumo, de maneira que o relógio medidor seja bloqueado quando em situação de falta de água,

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Insigne Plenário, que seja oficiado à SABESP um pedido de providências com relação ao problema de falta d’água no Jardim Santa Rosa, bem como que sejam realizados estudos urgentes no sentido de se proceder à readaptação do sistema de aferição de consumo de água nas unidades consumidoras, de maneira  que haja o bloqueio do registro quando da falta de água.

SALA DAS SESSÕES, 17 de maio de 2006.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – 1º Secretário – PPS  








