
REQUERIMENTO Nº  360/2006

ASSUNTO: SOLICITA AO GOVERNO FEDERAL A DISPONIBILIZAÇÃO DE VERBA PARA ESTE MUNICÍPIO DESTINADA À APLICAÇÃO NO TRANSPORTE GRATUITO PARA ESTUDANTES.

Senhores Vereadores:

CONSIDERANDO que o Município de Itatiba atualmente apresenta um quadro preocupante, apontado mais expressivamente por um forte movimento protagonizado por jovens estudantes que reivindicam transporte gratuito para freqüentar cursos fora da cidade;

CONSIDERANDO que se trata, em sua grande maioria, de um  pessoal que não dispõe de condições financeiras para arcar com as despesas de transporte e cujas famílias não possuem renda compatível para custear o serviço, além do próprio curso; 

CONSIDERANDO que a dificuldade de acesso à escola, seja devido a inacessibilidade ao transporte, seja por qualquer outro impedimento, desestimula seriamente o aluno a continuar os estudos, e que esse problema é um dos muitos fatores sociais que concorrem para a evasão escolar;  

CONSIDERANDO que o Poder Público Municipal, a quem são dirigidas as reivindicações, tem-se mostrado relutante quanto ao assunto, tendo em vista a indisponibilidade financeira para a execução do projeto,

REQUEIRO,  nos termos regimentais, após consultado o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Presidente da República, Luiz Inácio Lula da Silva, apelando a S.Exa. para que o Governo Federal se empenhe em auxiliar os estudantes itatibenses, disponibilizando verba para aplicação, neste município,  no projeto de transporte intermunicipal gratuito a estudantes.
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