
REQUERIMENTO Nº       446/2006

                                     ASSUNTO: SOLICITA AO DERSA A DOAÇÃO DE SUCATA DE ASFALTO COM BRITA AO MUNICÍPIO DE ITATIBA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que na estrada municipal de acesso ao Bairro Pinheirinho,  na altura do km. 95 da Rodovia D. Pedro I, na pista sul, próximo ao Auto Posto Morro Azul, existe um depósito de sucata de asfalto com brita de propriedade do DERSA, remanescente de obras de asfaltamento na rodovia;

CONSIDERANDO que as ruas e o acesso ao loteamento Chácara San Martin, localizado às margens da Rodovia D. Pedro I, que são em terra,  foram recentemente arrumados pela Prefeitura Municipal, porém não receberam serviço de cascalhamento, pois, segundo consta, não existe no momento disponibilidade financeira para a execução do serviço;

CONSIDERANDO que a população do referido loteamento, embora padeça com os transtornos causados pela falta de pavimentação e reivindique o benefício há muito tempo, não dispõe de condições de pagar pelo asfaltamento do local,

REQUEIRO, na forma regimental, após ouvido o Soberano Plenário, que seja oficiado ao DERSA – Desenvolvimento Rodoviário S/A um pedido de doação, à Prefeitura deste município, da sucata de asfalto com brita que se encontra depositada na estrada municipal do Bairro Pinheirinho, a fim de esse material vir a ser utilizado para a execução de obras de melhorias   nos pontos mais críticos das ruas do mencionado loteamento, já que a Municipalidade não dispõe de condições de asfaltá-las no momento.

SALA DAS SESSÕES, 09 de agosto de 2006.

FLÁVIO MONTE

Vereador – PFL 








