
REQUERIMENTO Nº  459/2006

                              ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES À SECRETARIA DE ESTADO DOS TRANSPORTES E AO SR. GOVERNADOR QUANTO AO ÍNICIO  DAS OBRAS DE DUPLICAÇÃO DO TRECHO ITATIBA/JUNDIAÍ DA RODOVIA ENG. CONSTÂNCIO CINTRA (SP-360).
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO   a entrevista dada pelo Sr. Secretário Estadual dos Transportes à TV Tem, exibida em 11 do corrente mês, ocasião em que o referido secretário admite que a duplicação da Itatiba/Jundiaí é justamente a obra que falta para as estradas da região;

CONSIDERANDO que, segundo o próprio Secretário, o governo estaria dando inicio às obras o mais rapidamente possível, uma vez que já existem condições para tal duplicação,

REQUEIRO,    na    forma   regimental,   após    ouvido o   Soberano  Plenário,  que  seja  oficiado  ao  Sr. Secretário Estadual de Transportes Dario Rais Lopes e ao Sr. Governador Cláudio Lembo, solicitando que nos seja informado se existe previsão de data para o início de tais obras, que com certeza viria atender a um anseio de uma grande população e proporcionaria um inestimável  benefício a esta região do Estado,  principalmente, contribuindo  para  a  redução  do  índice  de  acidentes  graves naquela auto estrada.

SALA DAS SESSÕES, 16 de agosto de 2006.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – 2º Secretário – PV  








