
REQUERIMENTO Nº      473/2006

                                     ASSUNTO: SOLICITA A IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM TRECHO DA  RUA VEREADOR SÉRGIO LUIZ LEONI, NO NUCLEO HABITACIONAL “ERASMO CHRISPIN”.

Senhor Presidente:

REQUEIRO, nos termos regimentais e após a aprovação do Insigne Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal um pedido no sentido de que seja solicitada à CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz a implantação de iluminação pública em trecho da Rua Vereador Sérgio Luiz Leoni, no Núcleo Residencial “Erasmo Chrispim”,  mais exatamente nas proximidades do número 100, onde está situado um prédio, onde um de cujos lados encontra-se sem iluminação.

A falta do benefício nesse trecho é tida pelos moradores locais como motivo de preocupação, tendo em vista os perigos e a intranqüilidade que esse tipo de carência acarreta. 

Portanto, a presente solicitação é feita em atendimento aos apelos daqueles moradores, os quais sofrem com a falta de iluminação da via pública e de seus arredores, problema que já tem contribuído para a ocorrência de pequenos delitos na região, além da constante preocupação e sensação de insegurança.

SALA DAS SESSÕES, 23 de agosto de 2006.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – 2º Secretário – PV 








