
REQUERIMENTO Nº        474/2006

                             Assunto: SOLICITA INFORMAÇÕES AO MINISTÉRIO PÚBLICO QUANTO A QUESTÃO QUE ESPECIFICA COM RELAÇÃO À FALTA DE SERVIÇO DE SANEAMENTO.
                                 Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que, em que pesem todas as queixas até agora  manifestadas, as ruas Assad Antonio Nazar e Benedito Piovani, do loteamento denominado Vila Real, encontram-se sem encanamento de esgoto, problema que já vem sendo debatido há mais de cinco anos pelos moradores locais, que nesse sentido já acionaram a SABESP e também apelaram pelas providências do loteador responsável pelo local;

CONSIDERANDO que SABESP e loteador não entraram num acordo para a solução do problema, sendo que os moradores dessas ruas continuam sofrendo com o mau cheiro proveniente do esgoto correndo a céu aberto e sob o temor do risco das doenças a que ficam expostos;

CONSIDERANDO que a indignação desses munícipes está no fato de que, não obstante a falta de saneamento, têm que pagar por um serviço de coleta de esgoto que não existe, o que para eles torna a injustiça ainda maior, 

requeiro, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Nobre Plenário, que seja oficiado ao Ministério Público local um pedido de informações quanto à possibilidade da apresentação de propositura de ação civil pública visando à exigência de solução pela SABESP da falta de encanamento de esgoto nas referidas ruas do loteamento Vila Real.

Sala das sessões, 23 de agosto de 2006.
SIDNEY FERREIRA

Vereador – 2º Secretário - PV 








