
REQUERIMENTO Nº       483/2006

                                     ASSUNTO: REITERA PEDIDO AO MINISTÉRIO DA SAÚDE DE INCLUSÃO DO MUNICÍPIO DE ITATIBA NO PROGRAMA “FARMÁCIA POPULAR”.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o Governo Federal, por intermédio do Ministério da Saúde, criou o programa “Farmácia Popular do Brasil”, cujo objetivo é ampliar o acesso da população aos medicamentos considerados essenciais, e que tem como sua executora a Fundação Oswaldo Cruz (Fiocruz), que adquire os medicamentos de laboratórios farmacêuticos públicos ou do setor privado, disponibilizando-os nas farmácias a preço de custo;

CONSIDERANDO que esse programa foi criado para garantir que as pessoas que dependem de medicamentos nunca interrompam o tratamento por falta de dinheiro, o que tem contribuído para reduzir os gastos do SUS com as internações que são provocadas pelo abandono de tratamentos e também para diminuir o impacto das despesas com medicamentos no orçamento familiar;

CONSIDERANDO que o SUS do município de Itatiba hoje atende a milhares de pacientes em tratamento de hipertensão e diabetes, dentre os inúmeros tipo de doenças, contingente que vem aumentando com o crescimento populacional da cidade, 

REQUEIRO, reiteradamente, na forma regimental e após a aprovação do Soberano Plenário, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Ministro da Saúde,   Dr. Agenor Álvares, no sentido de pleitear a inclusão do Município de Itatiba no Programa “Farmácia Popular”.

SALA DAS SESSÕES, 30 de agosto de 2006.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – 2º Secretário – PV  








