
REQUERIMENTO  Nº  509/2006

                                     ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES À SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO QUANTO A QUESTÕES QUE ESPECIFICA COM RELAÇÃO À EMPRESA QUALITÉCNICA COMÉRCIO SERVIÇO E CONSTRUÇÃO.

Senhor Presidente:

REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal um pedido de informações, dirigido à Secretaria Municipal de Administração, a fim de que nos seja esclarecido qual a razão do atraso no pagamento  a funcionários pela empresa Qualitécnica Comércio Serviço e Construção, inclusive do não pagamento àqueles que foram dispensados, e que, segundo alegam, ainda não receberam suas contas.

Indaga-se ainda, com respeito à referida empresa, se a mesma estipulou um valor  de custo da cesta básica fornecida a seus funcionários, haja vista que, conforme alegam aqueles trabalhadores, referida cesta tem sido composta apenas por produtos de qualidade inferior. Portanto, deseja-se saber quais são os itens constantes daquela cesta básica e, no caso de haver um valor previamente estipulado para o seu custo, a razão pela qual o mesmo não está sendo observado.

Além dessas informações, solicita-se o envio a esta Casa de uma cópia do contrato firmado entre a Prefeitura e a empresa Qualitécnica, dando-nos a conhecer inclusive o nome de seu proprietário. 

SALA DAS SESSÕES, 20 de setembro de 2006.

FLÁVIO MONTE

Vereador – PFL 








