
REQUERIMENTO Nº       528/2006

                                     ASSUNTO: SOLICITA A COLABORAÇÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E MEIO AMBIENTE PARA A REALIZAÇÃO DE EVENTO NO JARDIM VIRGÍNIA/VILA REAL.

Senhor Presidente:

A comunidade dos bairros Jardim Virgínia e Vila Real realiza anualmente, no mês de julho, uma festa sem fins lucrativos que tem como finalidade a promoção de uma obra social. Trata-se de uma iniciativa dos moradores locais,  encetada em 1999. Esse evento, além de proporcionar entretenimento e lazer aos moradores do bairro e demais visitantes, contribui para manter viva uma parte de nossa cultura, onde  tanto comidas como bebidas típicas são oferecidas a preços populares, variando entre R$ 0,50 a R$ 1,00, no máximo. 

Apesar do grande esforço daquela comunidade, anualmente esbarra-se em muitas dificuldades  quando da realização desse evento, principalmente quando se está diretamente  na dependência da Secretaria de Obras e Meio Ambiente do Município, que nunca cumpriu o seu papel no que diz respeito àquilo que é solicitado pelos organizadores da festa. Só para se ter uma idéia, no último mês de julho foi solicitada, com 40 dias de antecedência, a montagem de seis barracas, providas de energia elétrica, e de um palco. Porém, como sempre é feito por aquela Secretaria (sem prévio aviso à comunidade), foram montadas apenas três barracas, tendo sido deixado apenas um fio pendurado, ligado a um poste, e sequer tendo sido montado o palco solicitado, o que acabou deixando a comunidade local em situação bastante delicada.

Esperando, portanto, um melhor atendimento por parte da referida Secretaria, com maior rapidez e mais senso de compromisso e consideração,  REQUEIRO, na forma regimental, que seja oficiado ao Sr. Secretário Municipal de Obras e Meio Ambiente, Eng. Marcos Medeiros, lembrando-lhe que a comunidade do Jardim Virgínia e Vila Real fará realizar a 8ª festa do bairro no próximo mês de julho de 2007, sendo assim já solicitando, por meio desta propositura, a montagem de 06 (seis) barracas devidamente iluminadas e de um palco 3x3.

Tal solicitação está sendo feita com nove meses de antecedência, já seguindo o padrão de lentidão da referida Secretaria, pois assim aquela comunidade se sentirá mais tranqüila, esperando que no próximo ano não venha a sofrer o sufoco por que passa todos os anos com o péssimo atendimento que vem tendo por parte daquela Secretaria.

SALA DAS SESSÕES, 27 de setembro de 2006.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – 2º Secretário – PV 








