
REQUERIMENTO Nº  537/2006

ASSUNTO: SOLICITA A  INSTALAÇÃO  DE ILUMINAÇÃO NA ESCADA DE ACESSO À PASSARELA DE PEDESTRES SOBRE A RODOVIA LUCIANO CONSOLINE. 

Senhor Presidente:

REQUEIRO,   nos   termos   regimentais,   após   ouvido o   Insigne   Plenário,  que  seja  oficiado  ao   Sr.   Prefeito Municipal,   solicitando   a   intercessão  de   Sua   Excelência junto   à   Companhia  Paulista  de  Força  e  Luz  (CPFL),   no sentido  de  obter  a  instalação  de  iluminação na escada que dá acesso à passarela sobre a Rodovia Luciano Consoline, denominada Hazimo Bando, no Jardim Ester, escada essa adjacente à empresa Linhasita. 

A   medida   ora   proposta  visa  a  atender   a apelos de usuários daquele local, que atualmente é escuro e perigoso, onde geralmente há indivíduos delinqüentes reunidos, os quais atemorizam e ameaçam os passantes, principalmente as mulheres, que são as vítimas mais vulneráveis ao assédio e ataques desses meliantes. Portanto, aguarda-se com grande expectativa pela adequada iluminação dessa travessia, para maior segurança e bem-estar de seus inúmeros usuários.

SALA DAS SESSÕES, 04 de outubro de 2006.

FLÁVIO MONTE

Vereador – PFL








