
REQUERIMENTO Nº       559/2006

                                     ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES À SECRETARIA  MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO.

Senhor Presidente:

No último feriado de 7 de Setembro, quinta-feira, houve, por parte da Prefeitura Municipal, muitas comemorações, valendo lembrar que dia 8 de Setembro também é feriado em nosso município por se tratar do dia de sua Padroeira. Ocorre que chegou ao conhecimento deste Vereador que houve uma reunião com chefes de setores da Secretaria Municipal de Educação, convocada pelo Secretário Prof. Salim Andraus Júnior. Nessa reunião, segundo consta, o Sr. Secretário, mostrando sua autoridade, baixou, por intermédio dos chefes de alguns setores daquela Secretaria, ordem a seus funcionários subordinados, obrigando-os a participar (trabalhar) das referidas festividades, sob pena de terem descontado em seus pagamentos o dia, caso não comparecessem. Segundo nos chegou ao conhecimento, aquele Secretário ainda ameaçou os funcionários de perderem a cesta básica se não fossem trabalhar nesses dias de festividades. 

Todas essas ameaças causaram indignação aos funcionários daquela Secretaria, visto que muitos, na ocasião, já haviam agendado viagens com seus familiares, de cujos projetos tiveram que abrir mão. Sabe-se ainda que até mesmo funcionários terceirizados da referida Secretaria foram também obrigados a trabalhar nos feriados.

Hoje, após verificarem  seus cartões de ponto, funcionários constataram que, com referência aos dias trabalhados, o “todo-poderoso” Secretário determinou que constassem como feriado, o que significa que os mesmos não receberão um centavo sequer pelo trabalho despendido nos referidos dias 7 e 8 do mês de setembro. Pior situação ainda é a dos funcionários terceirizados, que foram obrigados a trabalhar limpando sanitários do Shopping, entre outras tarefas, e que, segundo consta, também não serão remunerados por isso. 

Assim sendo, REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Soberano Plenário desta Casa de Leis, que seja encaminhada à Secretaria Municipal de Educação, por intermédio do Sr. Prefeito Municipal, uma indagação quanto a se o Sr. Secretário Salim  vai determinar o pagamento extra aos mencionados funcionários, inclusive os terceirizados, pelos dias de feriado trabalhados, ou se o mesmo fará o pagamento por conta própria e de seu bolso a essas pessoas, que, além de se sentir prejudicadas por terem sido obrigadas a trabalhar em dias em que a lei lhes permite folga, não receberão nada por isso.
SALA DAS SESSÕES, 18 de outubro de 2006.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – 2º Secretário – PV 








