
REQUERIMENTO  Nº  562/2006

ASSUNTO: SOLICITA AO DERSA MELHORIAS NA SINALIZAÇÃO EM TRECHO QUE ESPECIFICA DA RODOVIA D. PEDRO I.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que no trecho correspondente ao km. 110,5 da Rodovia D. Pedro I, onde existe a balança para veículos de carga, nas proximidades do posto de pedágio localizado antes do acesso ao município de Itatiba, a sinalização determina a redução da velocidade de 80 km/h para 60 km/h até a aproximação do pedágio;

CONSIDERANDO, entretanto, que, conforme se tem constatado no local, os motoristas definitivamente não respeitam essa sinalização, de maneira que aquele condutor que procura obedecê-la, reduzindo a velocidade de seu veículo, principalmente na altura do trecho em que se estabelece a velocidade de 60 km/h, não raro é chamado à atenção pelos demais motoristas com sinais de farol ou outras formas de manifestação possíveis no trânsito, além de ficar sujeito a sofrer ou causar acidentes;

CONSIDERANDO ainda que no referido trecho de rodovia existem, segundo observa-se, câmeras instaladas, as quais não se sabe se se trata de radar ou de equipamento com alguma outra finalidade, 

REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao DERSA – Desenvolvimento Rodoviário S/A um pedido de verificação da sinalização no referido trecho da Rodovia D. Pedro I, com a implantação das melhorias  necessárias para que a mesma seja devidamente observada. 

Solicita-se ainda que nos seja informado com relação às referidas câmeras, esclarecendo se se trata de radares, haja vista que, aos motoristas que  trafegam pelo local já basta a dúvida quanto a se de fato devem reduzir a velocidade ali ou não, já que ninguém mais o faz.

SALA DAS SESSÕES, 18 de fevereiro de 2006.

FLÁVIO MONTE

Vereador – PFL 








