
REQUERIMENTO Nº       564/2006

                                     ASSUNTO: SOLICITA MEDIDAS AO SR. PREFEITO MUNICIPAL COM RELAÇÃO AO CRESCIMENTO DOS CASOS DE FURTO DE VEÍCULOS  NOS ESTACIONAMENTOS DO S.U.S.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO  que,  conforme  temos  tido  conhecimento por meio da  imprensa  local e de munícipes, eles próprios vítimas de furtos, as estatísticas relativas  a  casos de  furto  de  veículos, especificamente nas ruas vizinhas ao S.U.S., ou seja, na Av. Antonio Galvão de Camargo e na Rua Marcos Dian, onde se localizam os espaços de estacionamento daquele prédio, têm  assumido uma extensão assustadora (cópias de Boletins em anexo);

CONSIDERANDO  que só nos últimos dias mais de 10 casos foram registrados naquele local, inclusive já tendo ocorrido uma tentativa de furto na última segunda-feira, por volta das 15h30, conforme se teve conhecimento, e outra há alguns dias atrás, dados estatísticos estes que já se tornaram  exorbitantes para se registrar num único local da cidade;

CONSIDERANDO que em toda a área que compreende os arredores do S.U.S. verifica-se diariamente, devido à demanda do local,  uma grande aglomeração de veículos, pertencentes a médicos, pacientes, funcionários, inclusive havendo carros emprestados a pacientes para o seu transporte até o local,

REQUEIRO, nos termos regimentais, após a aprovação do Insigne Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, apontando a S.Exa. a necessidade de serem tomadas medidas de prevenção quanto aos casos de furto de veículos naquele local do Jardim de Lucca, implantando, em conjunto com a Guarda Municipal e a Polícia Militar do Município, um esquema rigoroso de  policiamento, a fim de se  coibir  a  incidência do problema e frear a expansão desse quadro estatístico tão desencorajador em nossa cidade.

SALA DAS SESSÕES, 18 de outubro de 2006.

FLÁVIO MONTE

Vereador – PFL 








