
REQUERIMENTO Nº       602/2006

                                     ASSUNTO: SOLICITA ESTUDOS AO IBAMA QUANTO À LIBERAÇÃO DO TRABALHO DE CANTEIROS NA CIDADE DE ITATIBA E REGIÃO.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO  que a profissão de canteiro é uma das  mais antigas do mundo, e que, com esse ofício, desempenhado até hoje de forma artesanal, muitos pais de família tiram o sustento de suas casas;

 CONSIDERANDO  que  a maioria dos lugares onde os canteiros executam seu trabalho situam-se em pastos, onde só  as pedreiras são exploradas, não havendo,  portanto, nenhum prejuízo ao meio ambiente pela retirada das pedras;

CONSIDERANDO o grande número de pessoas que  vivem desse trabalho na região de Itatiba e Valinhos, onde existem cerca de 70 canteiros, e que, de acordo com determinação do IBAMA, segundo consta, a atividade está proibida  nessa região, de maneira que a essas pessoas, cidadãos de bem, que têm apenas essa atividade como fonte de renda, foi tirado o direito de trabalhar para ganhar o sustento de suas famílias, 
REQUEIRO, nos termos regimentais, após a aprovação do Insigne Plenário, que seja oficiado ao IBAMA um pedido especial de estudos quanto à possibilidade da liberação do trabalho desses inúmeros canteiros na região de Itatiba.

SALA DAS SESSÕES, 01 de novembro de 2006.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – 2º Secretário – PV 








