
REQUERIMENTO Nº       628/2006

                                     ASSUNTO: PROPÕE MEDIDA À SABESP COM RELAÇÃO AO PROGRAMA DE SUBSTITUIÇÃO DOS HIDRÔMETROS NAS UNIDADES CONSUMIDORAS DE ÁGUA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que, segundo consta, a SABESP está realizando no município a substituição dos hidrômetros, aparelhos aferidores de consumo de água, como forma de  renovar e aperfeiçoar o sistema de aferição;

CONSIDERANDO, entretanto, que a essa medida da Companhia de Saneamento local deveria ser dada ampla publicidade, para que chegasse ao conhecimento de todos, uma vez que a ignorância dos consumidores quanto ao programa prejudica o seu bom desenvolvimento, já que muitos podem recusar-se a receber os funcionários da Companhia, notadamente nos dias atuais, quando elementos mal intencionados costumam valer-se do nome de empresas para invadir residências e promover assaltos e outros atentados, conforme já ocorreu no município em residência localizada no Bairro Corintinha,

REQUEIRO, na forma regimental, após consultado o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado à SABESP um pedido de informações quanto ao andamento desse programa no município, e quanto à possibilidade de se realizar uma parceria com a Prefeitura Municipal, junto à Imprensa Oficial do Município, no sentido de se promover uma ampla divulgação do programa de substituição de hidrômetros nas unidades consumidoras da cidade, bem como de possibilitar a segura identificação dos funcionários da Companhia pelos munícipes.

SALA DAS SESSÕES, 22 de novembro de 2006.

FLÁVIO MONTE

Vereador – PFL 








