
REQUERIMENTO Nº       680/2006

                                     ASSUNTO: SOLICITA A CONCESSÃO DE PRORROGAÇÃO DE PRAZO PARA ATENDIMENTO A NOTIFICAÇÃO DE EXECUÇÃO DE OBRA DE CONSTRUÇÃO DE PASSEIO PÚBLICO, CONFORME ESCLARECE E JUSTIFICA. 

Senhor Presidente:

REQUEIRO, na forma regimental, após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a S.Exa. que se digne conceder a prorrogação, para mais 180 (cento e oitenta) dias,  do prazo, ora  estipulado em 60 (sessenta) dias, para que o munícipe proprietário do imóvel situado na Av. Antonio Nardi, Quadra D, Lote 66, no Parque San Francisco, executar a pavimentação de trecho do passeio público do imóvel, de conformidade com a Lei Municipal nº 2.965/97 (Código de Obras), conforme cópia de Notificação em anexo.

A presente solicitação é feita em atenção a apelo do referido munícipe, que tem recorrido à intercessão  deste Vereador no sentido de obter a prorrogação do prazo que lhe foi imposto. Ocorre que o mesmo efetuou um empréstimo para execução de obras de acabamento interno de sua residência, cuja última parcela será em 03/07/2007, a partir de cuja data compromete-se a executar o passeio público. Vale ressaltar que se trata de pessoa de baixa renda, pai de dois filhos menores (12 e 7 anos) e cuja esposa encontra-se desempregada, sendo o único arrimo de sua família. Não obstante, o mesmo paga R$ 240,00 (duzentos e quarenta) reais de IPTU, encargo que já lhe é demasiadamente pesado, de maneira que espera poder contar com o benefício ora solicitado. 

SALA DAS SESSÕES, 13 de dezembro de 2006.

FLÁVIO MONTE

Vereador – PFL 








