
REQUERIMENTO Nº   685/2006

                                         ASSUNTO: SOLICITA PROVIDÊNCIAS QUANTO A PROBLEMA DE EROSÃO E INUNDAÇÃO VERIFICADO EM LOCAL DO NÚCLEO RESIDENCIAL “ERASMO CHRISPIM”.

Senhor Presidente:

REQUEIRO, na forma regimental, após ouvido o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, no sentido de que seja determinada a verificação  “in loco” e providenciadas as obras necessárias com relação a problema de erosão e inundação que está ocorrendo nos fundos da residência de número 430 da Av. Emílio Jafet Filho, no Núcleo Residencial “Erasmo Chrispim”.

Segundo reclamações do proprietário do referido imóvel, o seu terreno faz divisa, nos fundos, com uma área de lazer (parque de diversões) do Núcleo Residencial “Afonso Zupardo”. Referida área de terreno, pertencente à Municipalidade, e que faz divisa com o muro dos fundos do imóvel da Av. Emílio Jafet Filho, encontra-se em nível mais alto que o terreno da residência, de forma que é mais alto que o próprio muro. Em virtude disso, toda vez que chove, aquele imóvel é inundado pelas águas que provêm da área de lazer, que invadem o interior da casa juntamente com muita lama. Além disso, o muro que faz a divisa dos terrenos está sofrendo infiltrações e cedendo, tendo sido formada uma valeta pela força das águas atrás do mesmo (fotos anexas). 

Trata-se de um problema insustentável, que precisa ser sanado o mais brevemente possível, pois os moradores locais não suportam mais conviver com os transtornos causados em cada ocasião de chuvas. Portanto, há que se promover a contenção das águas pluviais nesse local, protegendo o muro ali existente e impedindo a erosão e invasão das águas, antes que maiores prejuízos venham a atingir aqueles munícipes.

SALA DAS SESSÕES, 13 de dezembro de 2006.

FLÁVIO MONTE

Vereador – PFL 








