
REQUERIMENTO Nº       37/2007

                                     ASSUNTO: SOLICITA A EXTENSÃO DO ITINERÁRIO DOS ÔNIBUS QUE TRANSPORTAM OS ALUNOS DA EMEF. “PROFª MARA CABRAL SIMÕES ALEGRE”, NO BAIRRO DO PINHAL, CONFORME ESCLARECE E JUSTIFICA.

Senhor Presidente:

REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a intervenção de S.Exa.  junto à T.C.I – Transporte Coletivo de Itatiba, a fim de propor estudos no sentido de que o itinerário dos ônibus que fazem o transporte dos alunos da EMEF. “Profª Mara Cabral Simões Alegre”, no Bairro do Pinhal, seja estendido até o interior do bairro e da Fazenda Alagado, bem como suas proximidades.

A presente solicitação justifica-se tendo em vista o grande número de estudantes nesses locais e a extensa distância entre a citada propriedade rural e a referida escola, problema que serve de desestímulo para as crianças e que colabora com a evasão escolar. Atualmente, as estradas do interior do bairro são utilizadas pelo serviço de coleta de lixo e comportam também o trânsito local, o que demonstra ser possível o tráfego de ônibus circulares, bem como as necessárias manobras.

SALA DAS SESSÕES, 07 de fevereiro de 2007.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – PPS 








