
REQUERIMENTO Nº       85/2007

                                     ASSUNTO: SOLICITA AGILIZAÇÃO DO PAGAMENTO A CONSUMIDORES GANHADORES DE AÇÃO JUDICIAL, CONFORME EXPÕE.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO o ganho de causa referente às ações intentadas por consumidores para recebimento de devolução de valor pago a título de empréstimo compulsório quando da aquisição de combustíveis;

CONSIDERANDO que, no caso de autores de ações já falecidos, faz-se necessária a habilitação de herdeiros para que se possa receber as indenizações devidas;

CONSIDERANDO que, só no Processo nº 92.0009021-4, de autor João Baptista Belgini e outros, data do Protocolo 23/01/1992  (conforme comprovante anexo) existem mais de 70 casos de requerentes já falecidos, cujos herdeiros estão pleiteando a sua habilitação ao processo, conforme exigido;

CONSIDERANDO, entretanto, que, devido a uma demora nos processos de habilitação desses herdeiros, que se encontram parados, as respectivas famílias não estão conseguindo receber a indenização que lhes cabe, não obstante já ter sido liberado, há seis meses, pelo governo federal, junto à Caixa Econômica, o dinheiro destinado a esses pagamentos;

CONSIDERANDO principalmente que, dentre esses requerentes, existem atualmente pessoas que dependem desse dinheiro, tratando-se de pessoas idosas ou de viúvas, cujos filhos, herdeiros a serem habilitados aos processos, nem sempre residem na mesma cidade, havendo dificuldade para as famílias de reuni-los para pleitear tal habilitação,

REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Soberano e Douto Plenário, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Presidente do Supremo Tribunal Federal (STF),  apelando para que seja dada agilidade ao pagamento dos referidos consumidores, autores dos mencionados pleitos judiciais já falecidos, empenhando-se para que seja dada rápida tramitação aos processos de habilitação de seus herdeiros. 

SALA DAS SESSÕES, 07 de março de 2007.

FLÁVIO MONTE

Vereador – PFL 








