
REQUERIMENTO Nº  97/2007

ASSUNTO: REITERA PEDIDO DE ESTUDOS AO D.E.R. VISANDO À IMPLANTAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE EM LOCAIS QUE ESPECIFICA DA RODOVIA LUCIANO CONSOLINE.
Senhor Presidente:




   CONSIDERANDO que recentemente foram instalados nas proximidades do Condomínio Residencial Beija Flor,  às margens da Rodovia Luciano Consoline (Rodovia do Contorno),  dois redutores de velocidade,

REQUEIRO, reiteradamente, nos termos regimentais e após a aprovação do Soberano Plenário, que seja oficiado ao Departamento de Estradas de Rodagem (DER) um pedido de estudos quanto à possibilidade da implantação de mais redutores de velocidade naquela rodovia, que facilitassem e dessem mais segurança ao acesso dos pedestres e motoristas que trafegam pelo local no acesso ao Condomínio Parque das Laranjeiras, ao Condomínio Itatiba Country e ao Loteamento Residencial Parque da Colina I e II, localizados às margens da mesma. 

O motivo da solicitação é a alta velocidade dos veículos que trafegam diariamente por aquela rodovia,  fato que dificulta a travessia da pista e o acesso às referidas entradas. Portanto, a medida ora proposta atenderia a uma reivindicação de munícipes usuários daquela avenida e proporcionaria mais segurança para o trânsito local.

SALA DAS SESSÕES, 07 de março de 2007.

SIDNEY FERREIRA

Vereador  








