
REQUERIMENTO Nº   116/2007

                                     ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES E MEDIDAS AO GRUPO VICUNHA TÊXTIL. 

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO a grande  importância sócio-econômica que o Grupo Vicunha representa para o nosso município, por intermédio de suas unidades aqui instaladas;

CONSIDERANDO o longo tempo em que este conceituado grupo empresarial desenvolve suas atividades no município de Itatiba, contribuindo para a nossa economia e gerando empregos;

CONSIDERANDO que, segundo notícia veiculada pela imprensa local, a empresa pretende fazer alterações nos contratos de trabalho de seus empregados, dentre as quais já efetuou o corte do fornecimento de cesta básica àqueles que recebem salários acima de R$ 1.300,00,

REQUEIRO, na forma regimental, após ouvido o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Grupo Vicunha, Unidade de Itatiba, solicitando aos seus diretores competentes que observem a gravidade da medida tomada e repensem na possibilidade de manter aos funcionários o benefício da concessão de cesta básica de alimentos.

Ocorre que devido à adoção dessa medida, muitos funcionários serão prejudicados com o corte do benefício, e, mesmo se sabendo das mudanças que muitas empresas estão realizando para se adequarem à atual realidade do setor, é inaceitável que seja cortado esse importante benefício daqueles que trabalham por todo o mês para ter garantido esse direito.

Dessa forma, considerando todo o alcance social que esse benefício representa, pede-se que o Grupo Vicunha – Unidade  de Itatiba repense em suas medidas e mantenha o direito à concessão de cesta básica de alimentos a todos os seus funcionários.

SALA DAS SESSÕES, 14 de março de 2007.

SIDNEY FERREIRA

Vereador 








