
REQUERIMENTo nº   139/2007

                                Assunto: SOLICITA O CUMPRIMENTO DA  LEI MUNICIPAL Nº 3.805/2005, REFERENTE À DESATIVAÇÃO DE SEMÁFOROS NO PERÍODO NOTURNO. 
                               Senhor Presidente:




CONSIDERANDO a vigência da Lei Municipal nº 3.805, de 06 de junho de 2005, obrigando a desativação de semáforos no período compreendido entre as 24:00 e as 5:00 horas, diariamente; 

CONSIDERANDO que, segundo consta, referida lei não vem sendo observada no município, conforme pode ser constatado na Rua Luiz Scavone, no semáforo existente entre essa rua e a Rua Domingos Pretti, onde existe radar com câmera que não têm sido desligados no horário determinado por aquela lei;

CONSIDERANDO a preocupação dos munícipes com relação aos riscos de assaltos, seqüestros relâmpagos e outros atentados perpetrados por marginais, principalmente nos horários em que as ruas estão mais ermas,

                               REQUEIRO, na forma regimental, após consultado o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a S.Exa. que passe a cumprir com rigor a mencionada lei municipal, no que diz respeito a todos os semáforos existente na cidade, como forma de se prevenirem tais ocorrências.

Sala das sessões, 28 de março de 2007.
FLÁVIO MONTE

Vereador – PFL 








