
REQUERIMENTO Nº  152/2007

                                     ASSUNTO: SOLICITA A INTERCESSÃO DO SR. PREFEITO MUNICIPAL JUNTO  À SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO A FIM DE PLEITEAR A IMPLANTAÇÃO DE UMA ESCOLA DE ENSINO DE FUNDAMENTAL E   CURSO SUPLETIVO NO LOTEAMENTO VIVENDAS DO ENGENHO D’ÁGUA.  
                                 Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que muitos moradores do Loteamento Vivendas do Engenho D’Água  desejam estudar, mas têm dificuldades de deslocar-se por quilômetros de distância até a cidade;

CONSIDERANDO que  tal desafio geralmente  representa um sério desestímulo para esses moradores, cujo expediente de trabalho permanece por todo o dia, e que  a ida até a cidade e o retorno para casa em altas horas da noite seria uma dificuldade muito grande a ser vencida,  tornando-lhes a perspectiva de estudo quase remota;

CONSIDERANDO, principalmente, a importância e a necessidade de alguma formação escolar tanto na hora de buscar um emprego, ou mesmo para dispor de melhores condições de trabalho, 

REQUEIRO, nos termos regimentais, após a aprovação do Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a intercessão de S.Exa. junto à Secretaria de Estado da Educação, com a finalidade de solicitar o empenho daquele órgão estadual na elaboração de estudos quanto à  possibilidade da implantação de uma escola de ensino fundamental e curso supletivo no mencionado loteamento da cidade, de forma a atender à demanda e às reivindicações existentes.

SALA DAS SESSÕES, 28 de março de 2007.

SIDNEY FERREIRA

Vereador 








