
REQUERIMENTO Nº   164/2007

                                     ASSUNTO: SOLICITA A INTERCESSÃO DO SR. PREFEITO MUNICIPAL JUNTO À TCI – TRANSPORTE COLETIVO DE ITATIBA, COM A FINALIDADE QUE ESPECIFICA.
Senhor Presidente:

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a S.Exa. que se digne entrar em contato com a TCI – Transporte Coletivo de Itatiba, concessionária dos serviços de transporte urbano no município, a fim de pedir   estudos quanto à  possibilidade de ser aumentado o número de linhas do itinerário que atende ao Núcleo Residencial “Pedro Costa”.

Ocorre que o último horário disponível aos moradores do mencionado núcleo é somente até às 19:00 horas, de modo que os moradores e usuários locais são obrigados a caminhar do Núcleo “Porto Seguro” até o seu núcleo, situação esta que não oferece conforto aos usuários do serviço de transporte coletivo. Sob essa alegação, os moradores locais e usuários pedem que seja solucionado o problema, no menor lapso de tempo possível, aumentando-se o numero de linhas do coletivo, de forma que todos sejam beneficiados.

SALA DAS SESSÕES, 04 de abril de 2007.

SIDNEY FERREIRA

Vereador 








