
REQUERIMENTO Nº    211/2007  

                                     ASSUNTO: SOLICITA AO SR. PREFEITO MUNICIPAL A INCLUSÃO DE REPRESENTANTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITATIBA NA COMISSÃO PARA ESTUDO DE REAJUSTES DAS TARIFAS PERTINENTES AOS TRANSPORTES COLETIVOS, CONFORME JUSTIFICA. 
Senhor Presidente:

REQUEIRO,  nos  termos  regimentais, após  consultado o Douto  e  Soberano  Plenário,  que  seja  oficiado  ao   Sr. Prefeito    Municipal um pedido de inclusão de representante da Câmara Municipal de Itatiba na Comissão para estudos das tarifas pertinentes aos transportes coletivos.

Ocorre que, costumeiramente, esta Câmara Municipal era representada na citada Comissão, podendo participar de seus  estudos como representante da população, o que não acontece mais atualmente. Hoje aquela Comissão possui apenas três membros, representantes da Secretaria Municipal de Administração, da Secretaria Municipal de Finanças e da empresa concessionária de transporte público de Itatiba.  Tendo em vista, portanto,  que a opinião popular é cada vez mais inflexível quanto à atuação desta Casa de Leis, faz-se necessária a sua representação na referida Comissão.

SALA DAS SESSÕES, 16 de maio de 2007.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – 2º Secretário – PPS 








