
REQUERIMENTO Nº       233/2007 

ASSUNTO: SOLICITA A ADOÇÃO, PELA EMPRESA DE TRANSPORTE COLETIVO, DE MEDIDAS QUE FACILITEM O ACESSO DE DEFICIENTES FÍSICOS AO TRANSPORTE PÚBLICO.
Senhor Presidente:

REQUEREMOS, nos termos regimentais, após consultado o Douto e  Soberano  Plenário,  que  seja  oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitação a S.Exa. que interceda urgentemente junto à concessionária de transporte coletivo de Itatiba, a empresa TCI,  no sentido de que esta adote medidas visando a facilitar a locomoção de pessoas com deficiência física, seja adaptando rapidamente seus veículos de forma a facilitar o embarque e desembarque de passageiros, ou disponibilizando veículos especiais para esse tipo de demanda. Importante ressaltar que atualmente as melhores e mais preocupadas empresas de transporte público de todo o Estado de São Paulo têm procurado formas de propiciar transporte digno e eficiente também aos deficientes físicos, tipo de transporte de que Itatiba ainda carece.

O Poder Público tem sido cobrado cada vez mais para que tome iniciativas que incluam os portadores de deficiência física na sociedade, seja oferecendo condições de trabalho e formação, seja oferecendo condições de transporte. Para tanto é necessário que as empresas prestadoras de serviços públicos também reconheçam a responsabilidade e a importância de suas funções junto à população, a fim de que não se omitam frente a suas competências.

O crescimento populacional da cidade, aliado aos novos conceitos de inclusão do mundo moderno exigem que os serviços públicos tenham o poder de incluir um número cada vez maior de pessoas, propiciando a todos, sejam gestantes, idosos ou deficientes físicos, condições dignas e humanas de locomoção.

SALA DAS SESSÕES, 16 de maio de 2007.
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