
REQUERIMENTO Nº 253/2007

                                     ASSUNTO: SOLICITA A INTERCESSÃO DO DEPUTADO FEDERAL ALDO REBELLO JUNTO AO GOVERNODO ESTADO DE SÃO PAULO COM RELAÇÃO À DUPLICAÇÃO DO TRECHO ITATIBA/JUNDIAÍ DA RODOVIA ENG. CONSTÂNCIO CINTRA (SP-360).

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que as populações de Itatiba  e   de Jundiaí   aguardam  há   muitos  anos  a  execução  da  duplicação do trecho da  Rodovia  Eng. Constâncio Cintra (SP-360) entre os dois  municípios, o qual,  devido  a  seus trechos perigosos,  tem  apresentado um índice grande de acidentes, haja vista o seu intenso tráfego;

CONSIDERANDO, que apesar das melhorias recebidas, referido trecho de rodovia ainda assim oferece perigos para os seus usuários, já que, na maioria dos trechos, não existem condições de ultrapassagem (o que não impede determinados motoristas de fazê-lo, desafiando riscos), e apresenta intenso tráfego, que não cessa de crescer, já que, com o passar do tempo, indústrias, comércios, loteamentos, etc. vão-se estabelecendo às suas margens;

CONSIDERANDO, inclusive, que esse trecho de rodovia é utilizado pela população de todas as cidades da região, principalmente por estudantes, ou mesmo por aqueles que pretendem ter acesso a outras rodovias, como Via Anhangüera, Fernão Dias, Dutra, etc, estimando-se em vinte mil o número de veículos que por ela trafegam;

CONSIDERANDO que a duplicação da Rodovia Itatiba/Jundiaí há tempos atrás já foi objeto de muitas manifestações das autoridades itatibenses e de outras localidades interessadas, pois que garantiria segurança mais eficaz para o trânsito local,

REQUEIRO, na forma regimental, depois de ouvido o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Deputado Federal Aldo Rebello, solicitando o especial empenho de S.Exa. junto ao Governo do Estado de São Paulo no sentido de se priorizar a  realização das obras de duplicação do trecho Itatiba/Jundiaí da Rodovia SP-360, a fim de que, o mais brevemente possível, possamos desfrutar os benefícios que a benfeitoria  trará a esta região do Estado, devendo  contribuir,  principalmente,   para  a  redução  do  índice  de  acidentes  graves nessa auto estrada.

SALA DAS SESSÕES, 30 de maio de 2007.

FLÁVIO MONTE

Vereador – Democratas








