
REQUERIMENTO Nº 260/2007  

 ASSUNTO:  SOLICITA A INTERCESSÃO DO SR. PREFEITO MUNICIPAL JUNTO À POLICIA MILITAR A FIM DE OBTER A INTENSIFICAÇÃO DO POLICIAMENTO NO LOTEAMENTO RECREIO COSTA VERDE.
  Senhor Presidente:

 CONSIDERANDO que, apesar de todo o esforço das nossas autoridades policiais contra a criminalidade, somos surpreendidos pela audácia de meliantes que, inescrupulosamente, alteram seus locais de ação, atingindo até mesmo bairros tranqüilos e distantes da área central, identificando novas tendências para a prática de delitos, causando apreensão às pessoas,  
 REQUEIRO,  na forma regimental e após a aprovação do Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a sua intercessão junto ao Comando da Polícia Militar de Itatiba, a fim de pedir que sejam inclusas no plano de patrulhamento rondas ostensivas no Loteamento Recreio Costa Verde, por haver-se revelado alvo fácil para novas práticas criminosas.

Trata-se de um pedido dos moradores locais, que aguardam pelo benéfico no menor lapso de tempo possível, a fim de proporcionar-lhes maior segurança e conforto no seu dia a dia.

SALA DAS SESSÕES, 06 de junho de 2007.

SIDNEY FERREIRA

Vereador 








