
REQUERIMENTO Nº    268/2007

                        ASSUNTO: SOLICITA ESCLARECIMENTOS AO SR. PREFEITO MUNICIPAL COM RELAÇÃO À FALTA DE PROTETOR SOLAR PARA DISTRIBUIÇÃO NA REDE MUNICIPAL DE SAÚDE. 

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que, segundo chegou ao nosso conhecimento, muitos pacientes atendidos pela rede de saúde pública não têm mais recebido filtro solar FPS 20 em virtude de o setor estar sofrendo a falta do produto, problema que já vem ocorrendo há oito ou nove meses;

CONSIDERANDO que o filtro solar é um item importante para a preservação da saúde pública, haja vista os riscos para a pele causados pelo contato diário com o sol forte sem proteção, e ainda que se trata de um produto inacessível para a maioria das pessoas, dado o seu alto custo,

REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a S.Exa. que se digne informar a esta Casa, por intermédio da  Secretaria Municipal de Saúde, com relação ao problema de falta de filtro solar FPS 20 na rede pública de saúde, tendo em vista que os pacientes são prejudicados ao terem que esperar tanto tempo pela obtenção do produto.

SALA DAS SESSÕES, 06 de junho de 2007.

FLÁVIO MONTE

Vereador – DEM 








