
REQUERIMENTO Nº       276/2007

                                     ASSUNTO: SOLICITA A INTERCESSÃO DO DEPUTADO ESTADUAL DAVI ZAIA (PPS) JUNTO À FEBRABAN, COM A FINALIDADE QUE ESPECIFICA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO o desenvolvimento de nossa cidade, com a conseqüente expansão de bairros, vilas e núcleos habitacionais, cuja localização, em alguns casos, pode ser considerada distante do centro da cidade, e que essa expansão traz, por conseguinte, algumas dificuldades aos munícipes, como deslocamento até a área central, procura por local para estacionamento, etc.;

CONSIDERANDO que o Parque San Francisco é um dos maiores bairros do município, apresentando uma população de aproximadamente oito mil a dez mil habitantes;

CONSIDERANDO que em nosso caso toda a atividade bancária concentra-se, praticamente, em um quadrilátero do centro da cidade, para onde convergem todos os que necessitam dos serviços bancários;

CONSIDERANDO que, acompanhando a expansão do município, deve também existir uma descentralização de serviços, visando ao benefício dos cidadãos,

REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Deputado Estadual Davi Zaia (PPS), solicitando a sua especial intercessão junto à FEBRABAN, no sentido de pleitear a instalação de um posto de atendimento bancário no loteamento Parque San Francisco, neste município, cuja grande população necessita desses serviços, pois o desenvolvimento verificado naquele local e adjacências tem sido espantoso, notadamente com o crescimento do comércio.

A abertura de um local onde a população pudesse usufruir dos serviços bancários sem a necessidade de deslocamento para o centro comercial da cidade viria facilitar a vida de uma grande parcela de munícipes residentes em toda a referida região, a exemplo do que já ocorre em outras cidades do porte de Itatiba, onde o desenvolvimento e a expansão populacional têm exigido tal procedimento, medida que, conforme pode-se comprovar, tem gerado um custo/benefício muito bom para ambas as partes. 

SALA DAS SESSÕES, 13 de junho de 2007.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – 2º Secretário – PPS 








