
REQUERIMENTO Nº      279/2007

                                     ASSUNTO: SOLICITA A INTERCESSÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL JUNTO À SUPERINTENDÊNCIA DA SABESP OBJETIVANDO A REALIZAÇÃO DE DESVIO DE CANALIZAÇÃO DE ÁGUAS PLUVIAIS EM LOCAL QUE ESPECIFICA.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que, segundo manifestação, por meio de ofício, de proprietário de imóvel localizado na Av. Fioravante Piovani, às margens da Rodovia das Estâncias (cópia anexa), a tubulação de águas pluviais que desce da Av. Ângelo Piovani, cruzando a citada rodovia e encontrando-se com a Av. Fioravante Piovani, passa por duas propriedades particulares, a saber, a escola de esportes “Lance Sport Center” e a indústria Fênix Indústrias de Móveis Ltda.”, sendo nesta última a céu aberto;

CONSIDERANDO que a Av. Ângelo Piovani está sendo alargada e asfaltada, recebendo toda a água pluvial dos loteamentos Terras de Santa Cruz e Vila Ravena, o que representa um grande volume, e que a passagem da tubulação sob as mencionadas propriedades está causando transtornos a seus usuários, como no caso do “Lance Sport Center”, cujo campo de futebol está sendo prejudicado (fotos anexas),

REQUEIRO, na forma regimental, após ouvido o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a realização de estudos conjuntos com a Superintendência da SABESP, quanto à urgente necessidade de se desviar a referida tubulação, fazendo-a passar pela Rodovia das Estâncias, seguindo pela Av. Fioravante Piovani até o ribeirão Jacaré, já com um diâmetro compatível. Vale lembrar que até o momento a SABESP ainda não executou a calçada, de forma que a tubulação poderia ser feita sob ela, com um custo mais baixo.

Portanto, espera-se que essa idéia possa ser analisada, pois acredita-se que a medida viria melhorar o escoamento das águas na estação das chuvas.

SALA DAS SESSÕES, 20 de junho de 2007.

FLÁVIO MONTE

Vereador – DEM 








