
REQUERIMENTO Nº       295/2007

                                     ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SR. PREFEITO MUNICIPAL QUANTO A PROBLEMA DE INUNDAÇÕES VERIFICADO NA VILA REAL.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que, segundo reclamações de moradores, há tempos vem ocorrendo problema de alagamentos e inundações de residências localizadas na Rua Benedito Piovani, na Vila Real, na sua parte mais baixa, cujo leito apresenta desnível, sendo mais alto do lado ímpar da rua, com caída para o outro lado, problema que é provocado pelas águas pluviais provenientes da Rua João Franco de Camargo;
CONSIDERANDO que existe um bueiro no local, o qual entretanto não comporta o volume de águas que desce daquela rua, de forma que por várias vezes as casas de números 180, 182 e 188 da Rua Benedito Piovani já foram invadidas, tendo seus proprietários sofrido prejuízos com a perde de móveis e outros bens;
CONSIDERANDO que há cerca de um mês atrás a SABESP compareceu no local para a execução de uma limpeza no bueiro ali existente e para verificar a rede de água, tendo constatado que o problema é da tubulação, que não é compatível com o volume de águas que por ali escoa,

REQUEIRO, na forma regimental, após ouvido o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a S.Exa. que se digne informar a esta Casa se está sendo providenciada a troca da tubulação das galerias de águas pluviais nas mencionadas vias públicas, a fim de se evitarem novas ocorrências de alagamentos e, por conseguinte, novos prejuízos para os moradores locais.

SALA DAS SESSÕES, 04 de julho de 2007.
FLÁVIO MONTE
Vereador – DEM 







