
REQUERIMENTO Nº  333/2007 

                        ASSUNTO:  SOLICITA INFORMAÇÕES AO SR. PREFEITO MUNICIPAL QUANTO À POSSIBILIDADE DA CONSTRUÇÃO DE UMA  SEDE PARA A GUARDA MUNICIPAL DE ITATIBA.

Senhor Presidente:

REQUEIRO, na forma regimental, após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal,  solicitando a S.Exa. que se digne informar a esta Casa se existem projetos da Administração objetivando a construção, dentro do menor lapso de tempo possível,  de uma sede para a Guarda Municipal, contendo ainda um refeitório local, a fim de oferecer uma maior estrutura aos seus patrulheiros.

Não obstante o esforço do Executivo no sentido de valorizar esse órgão, verifica-se a necessidade urgente de construção de uma sede própria e adequada para atender às necessidades desse importante setor da Administração Pública, visto que o atual local onde hoje se encontra esse departamento trata-se de um ponto de difícil acesso e não apresenta estrutura adequada.

A Guarda Municipal, por seus corajosos patrulheiros, desenvolvem trabalho de grande relevância em favor da população itatibense, merecendo, por isso, dispor de um local próprio e condizente com suas funções e reais necessidades.

SALA DAS SESSÕES, 18 de julho de 2007.

SIDNEY FERREIRA

Vereador








