
REQUERIMENTO Nº  334/2007

                        ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SR. PREFEITO MUNICIPAL QUANTO À POSSIBILIDADE DA AQUISIÇÃO DE NOVAS VIATURAS PARA O SERVIÇO DE RONDAS DA GUARDA MUNICIPAL.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que um dos problemas mais graves que estamos enfrentando nos tempos atuais é o causado pela exacerbação da violência, que vigora desde os grandes centros urbanos até os mais pequenos municípios, inclusive já se afigurando como uma questão incontrolável por parte do poder público; 

CONSIDERANDO a necessidade de as nossas autoridades zelarem pela segurança do povo, oferecendo-lhe condições de exercer o direito da cidadania em sua plenitude, e também condições de trabalho aos patrulheiros da Guarda Municipal, para que os mesmos possam zelar pela segurança da comunidade e da sua própria;

CONSIDERANDO que, no caso de nossa cidade, onde já estamos sentindo os efeitos do crescimento da violência, notadamente entre os nossos jovens, existe a necessidade de provermos os nossos órgãos de segurança pública  das condições adequadas para combater o problema,

REQUEIRO, na forma regimental, após consultado o Soberano Plenário, que seja oficiado  ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a S.Exa. que se digne informar a esta Casa se existem estudos ou projeto da Administração  objetivando prover a Guarda Municipal de novas viaturas, sendo as mesmas constituídas por 4 portas e contendo principalmente uma divisória de proteção na parte traseira, a fim de oferecer maior segurança aos guardas,  aperfeiçoando o serviço de rondas por eles realizado. 

Ocorre que, conforme temos podido observar, o número de viaturas de que o setor dispõe no momento é insuficiente para o seu perfeito desempenho no auxílio ao combate   à violência em nossa cidade.

SALA DAS SESSÕES, 18 de julho de 2007.

SIDNEY FERREIRA

Vereador  








