
REQUERIMENTO nº 336/2007   

                                Assunto: solicita INFORMAÇÕES AO SR. PREFEITO MUNICIPAL QUANTO À POSSIBILIDADE DA CONTRUÇÃO DE GUARITAS DA GUARDA MUNICIPAL  NOS BAIRROS  QUE ESPECIFICA.
                                        Senhor Presidente:

REQUEIRO,  na forma regimental, após ouvido o Insigne Plenário, que seja oficiado ao  Sr. Prefeito Municipal, solicitando a S.Exa. que se digne informar a esta Casa se existem estudos ou projeto da Administração visando à construção de guaritas da Guarda Municipal nos bairros com maior número de população e que vêm sofrendo ultimamente com a ação de marginais e delinqüentes, sendo eles: Parque San Francisco, Jardim das Nações, Núcleo Residencial “Dr. Luiz de Mattos Pimenta” e região do Bairro Nossa Senhora das Graças.

 Ocorre que, ultimamente, a população de mencionados bairros vem sofrendo com a ação de marginais e delinqüentes, correndo riscos e sofrendo grande apreensão. Portanto, tal medida viria inibir a ação desses delinqüentes e, conseqüentemente, proporcionaria uma maior segurança aos moradores dos referidos bairros, que estão cada vez mais apreensivos com a violência. 

Sala das sessões, 18 de julho de 2007.
SIDNEY FERREIRA

Vereador 








