
REQUERIMENTO Nº  375/2007

ASSUNTO: SOLICITA À SERT – SECRETARIA DE ESTADO DO EMPREGO E RELAÇÕES DO TRABALHO PROVIDÊNCIAS PARA QUE O PROGRAMA DENOMINADO “PRÓ-LAR”,  NO BANCO DO POVO DESTE MUNICÍPIO, VOLTE A DESENVOLVER SUAS ATIVIDADES.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO, que trata-se de um Programa onde são concedidos empréstimos destinados a reforma e ampliação de imóveis, num valor de R$ 500,00 á R$ 5.000,00, podendo serem pagos em até 48 vezes sem juros

CONSIDERANDO,  que o Município de Itatiba recebeu o benefício do Programa Pró Lar, uma conquista deste vereador a toda a população do município;

CONSIDERANDO, que segundo informações levantadas referido programa não esta mais sendo desenvolvido no município, não sabendo-se o motivo;

CONSIDERANDO que o público atendido pelo Banco do Povo se trata, em sua grande maioria, de munícipes que não dispõem de condições financeiras para arcar com as despesas de construção, e que procuram pelo Programa Pró Lar, os quais, entretanto, necessitam permanecer numa fila de espera para a análise e concessão do benefício;

CONSIDERANDO finalmente a importância desse programa, que atende aos cidadãos e às famílias mais carentes no tão almejado sonho de construírem sua casa própria,

REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado à SERT – Secretaria de Estado do Emprego e Relações do Trabalho um pedido de providencias em caráter de urgência para que o programa denominado “Pro-Lar” volte a ser disponibilizado no município, uma vez que assim que o atual secretario Sr. Guilherme Afif Domingos assumiu, cortou esse importante beneficio no Banco do Povo do Município, deixando com isso, mais de 50 pessoas na fila de espera em nosso município.

SALA DAS SESSÕES, 08 de agosto de 2007.

SIDNEY FERREIRA

Vereador








