
REQUERIMENTO Nº 382/2007  

                               ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES QUANTO À IMPLANTAÇÃO DE AULAS NOTURNAS DE CURSO SUPLETIVO (EJA) NA EMEF. “PROF. DIWALDO FONTOURA DE OLIVEIRA”,  NO BAIRRO NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS.

Senhor Presidente:

REQUEIRO, na forma regimental, após ouvido o Soberano Plenário, que seja oficiado  ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a S.Exa. que se digne informar a esta Casa se está havendo, por parte da Secretaria Municipal da Educação, empenho para a implantação de aulas noturnas de curso supletivo (EJA) na EMEF. “Prof. Diwaldo Fontoura de Oliveira”,  a fim de prover toda aquela região da cidade do benefício.

Trata-se de um pedido bastante reclamado e aguardado pelos moradores de toda aquela região de nossa cidade, que se ressentem da falta de aulas noturnas de ensino supletivo. A população local reclama de que suas necessidades não estão sendo atendidas nesse sentido e que sequer recebem uma resposta quanto a essa possibilidade. Portanto espera-se a atenção do Sr. Secretario Municipal da Educação, Prof. Sallin Andraus Júnior, no sentido de que passe a conhecer as necessidades da comunidade local e a importância deste pedido tão reiterado. 
 SALA DAS SESSÕES, 15  de agosto de 2007.

SIDNEY FERREIRA

Vereador 








