
REQUERIMENTO Nº   383/2007

                                     ASSUNTO: PROPÕE À SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO QUE SE EMPENHE PARA OBTER A INCLUSÃO DAS ESCOLAS DO PARQUE SAN FRANCISCO NO “PROJETO AMIGOS DA ESCOLA”.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o Projeto Amigos da Escola, criado pela Rede Globo de Televisão, hoje contribui com escolas em todo o país, colaborando com o fortalecimento do ensino público e da educação básica, por meio do trabalho voluntário e da ação solidária; 

CONSIDERANDO que as escolas de ensino fundamental do Parque San Francisco ainda não foram incluídas nesse projeto, e que tal inclusão certamente seria muito importante para o seu desenvolvimento,

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Educação, solicitando a S.Exa. o especial empenho daquela Secretaria no sentido de se obter a inclusão das EMEFs. “Albertina Marques” e “Rosa Scavone”, do Parque San Francisco, no “Projeto Amigos da Escola”, por meio do qual se daria incentivo à participação de voluntários no processo de ensino, para o seu enriquecimento.
SALA DAS SESSÕES, 15 de agosto de 2007.

FLÁVIO MONTE
Vereador – DEM 








