
REQUERIMENTO Nº          398/2007

                                     ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SR. SECRETÁRIO  MUNICIPAL DE SAÚDE QUANTO A QUESTÃO QUE MENCIONA.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que nos últimos dias foram divulgados pela Fundação SEADE dados relativos ao Índice de Mortalidade Infantil no Estado de São Paulo, em que o índice atribuído a Itatiba dobrou de forma alarmante de 2005 para 2006, saltando de 5,5 para 10,8;

CONSIDERANDO que tal fato pode estar intimamente ligado aos procedimentos adotados pela Secretaria Municipal da Saúde e às suas possíveis carências e necessidades;

CONSIDERANDO que Itatiba ainda se ressente da ausência de uma UTI neonatal, que há muito tempo é solicitada pela população por intermédio desta Casa de Leis;

CONSIDERANDO que são genéricas e ineficientes as justificativas expedidas pela Secretaria Municipal de Saúde por meio da imprensa local quanto ao aumento desse índice,

REQUEIRO, na forma regimental, após a aprovação do Nobre Plenário, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Saúde, Dr. João Batista Chaves, solicitando a S.Exa. que envie a esta Casa de Leis as justificativas que se fazem necessárias quanto ao aumento expressivo do índice de mortalidade infantil no período de 2005 para 2006.

                                    SALA DAS SESSÕES, 15 de agosto de 2007.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – 2° Secretário – PPS 








