
REQUERIMENTO Nº   404/2007   

                                     ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SR. PREFEITO MUNICIPAL QUANTO À IMPLANTAÇÃO DA CRECHE DO IDOSO, CONFORME ESCLARECE E JUSTIFICA. 

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO a importância social e econômica da população da terceira idade na sociedade e, não obstante isso, a falta de políticas voltadas para o atendimento a essa classe de cidadãos;

CONSIDERANDO que muitas famílias carentes encontram dificuldades para cuidar de seus parentes idosos, tendo não raro que enfrentar grandes transtornos, muitas vezes em virtude de ser necessário até abdicar de um emprego para dedicar-se a essa tarefa,

REQUEIRO, nos termos regimentais, após a aprovação do Insigne Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, indagando a S.Exa. se estão sendo realizados estudos para a implantação da Creche do Idoso no município, a fim de se prestar uma assistência merecida àqueles que tanto contribuíram pelo crescimento e desenvolvimento de nosso cidade.

Trata-se de um pedido cujo objetivo maior é poder oferecer condições de bem-estar, conforto e segurança a idosos de famílias de baixa renda, e também oferecer conforto aos familiares, que poderão desenvolver suas atividades profissionais com maior tranqüilidade. 

SALA DAS SESSÕES, 22 de agosto de 2007.

SIDNEY FERREIRA

Vereador 








