
REQUERIMENTO Nº            414/2007

                                     ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SR. SECRETÁRIO  MUNICIPAL DE SAÚDE QUANTO A QUESTÃO QUE MENCIONA.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO a Audiência Pública realizada pela Secretaria Municipal da Saúde no último dia 24 do mês corrente;

CONSIDERANDO que são de grande relevância as informações explanadas de forma verbal e por meio de projeções multimídia aos participantes da Audiência, constituindo-se em importante diagnóstico sobre o estado atual do atendimento dispensado pela saúde pública aos munícipes;

CONSIDERANDO que durante a Audiência Pública foi extensa a quantidade e a variedade das informações fornecidas, impossibilitando uma análise mais precisa e profunda sobre as situações apresentadas;

CONSIDERANDO que este vereador, no decorrer da própria Audiência, requereu verbalmente cópia de todos os dados que foram apresentados por meio de tabelas, tópicos e expressão verbal,

REQUEIRO, na forma regimental, após a aprovação do Nobre Plenário, que seja oficiada ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Saúde, Dr. João Batista Chaves, solicitação de que S.Exa. envie a esta Casa de Leis cópia impressa de todas as informações apresentadas na Audiência Pública realizada no dia 24 de agosto de 2007, no Plenário da Câmara Municipal de Itatiba, para mais profunda análise por este e por todos os edis interessados, a fim de que se possa traçar um perfil mais detalhado e real sobre os serviços de saúde pública do nosso Município.

                                    SALA DAS SESSÕES, 29 de agosto de 2007.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – 2° Secretário – PPS 








