
REQUERIMENTO Nº       420/2007

                                     ASSUNTO: SOLICITA A INTERCESSÃO DO SR. PREFEITO MUNICIPAL JUNTO AO MINISTÉRIO DE MINAS E ENERGIA, COM A FINALIDADE DE OBTER A IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA “LUZ PARA TODOS” NOS LOCAIS  DO MUNICÍPIO QUE AINDA NÃO CONTAM COM ENERGIA ELÉTRICA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o Governo Federal iniciou, no ano de 2004, o Programa Nacional de Universalização do Acesso e Uso da Energia Elétrica - “Luz Para Todos”, criado pelo Decreto nº 4.873, de 11 de novembro de 2003, e coordenado pelo Ministério de Minas e Energia, com a participação da Eletrobrás e de suas empresas controladas, o qual tem o objetivo de levar energia elétrica para mais de 12 milhões de pessoas até 2008;

CONSIDERANDO que, por meio desse programa, que será feito em parceria com as distribuidoras de energia e os governos estaduais, a instalação de energia elétrica nos domicílios de famílias de baixa renda será gratuita;

CONSIDERANDO que o programa será desenvolvido em todos os estados brasileiros mediante a instalação dos Comitês Gestores Estaduais (CGEs), que são integrados pelo Ministério de Minas e Energia, agências reguladoras estaduais, distribuidoras de energia elétrica, governos estaduais, prefeituras e representantes da sociedade civil;

CONSIDERANDO que o Município de Itatiba ainda conta com locais habitados desprovidos do benefício de energia elétrica, os quais poderiam vir a ser contemplados com a sua inclusão nesse programa do Governo Federal,

REQUEIRO, na forma regimental, após ouvido o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a S.Exa. que se empenhe no sentido de obter, junto ao Comitê Gestor Estadual, que tem como Coordenador o Sr. Fernando Selles Ribeiro, representante do Ministério de Minas e Energia, a inclusão dos bairros do município que não contam com energia elétrica, a fim de provê-los desse imprescindível item de infra-estrutura.

SALA DAS SESSÕES, 29 de agosto de 2007.

SIDNEY FERREIRA
Vereador – PTB 








