
                                            REQUERIMENTO Nº   431/2007

                                     ASSUNTO: SOLICITA PROVIDÊNCIAS À DIRETORIA DO “CINEMILENIUM” COM RELAÇÃO À IMPLANTAÇÃO DE ACESSOS  NOS CINEMAS PARA DEFICIENTES FÍSICOS. 

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que as novas construções que abrigam comércios e órgãos de atendimento ao público em geral são providas de acessos destinados à utilização de deficientes físicos, sendo esta uma preocupação atual da sociedade e deste Vereador, tendo em vista a necessidade de se oferecerem condições e qualidade de vida aos portadores de deficiências;

CONSIDERANDO que o Município de Itatiba tem-se empenhado, na medida do possível, em adequar-se às formas de atender às necessidades do deficiente, buscando adaptar seus logradouros e órgãos públicos de maneira a torná-los acessíveis a essas pessoas;

CONSIDERANDO que o município de Itatiba carece de opões de lazer, em especial para os portadores de necessidades especiais, os quais merecem toda a nossa atenção e empenho mediante condições para que possam desfrutar das opções de lazer existentes,

REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Soberano Plenário, que seja oficiado à diretoria do Cinemilenium, por intermédio de seu representante Sr. Marlon Vieira Gonçalves, propondo a construção de acesso ao cinema para as pessoas portadoras de necessidades especiais.

Segundo consta, não existe um acesso para que essas pessoas  possam freqüentar as duas salas de cinema existentes no shopping. Portanto, para que essas salas possam ser freqüentadas com segurança pelos deficientes, há que se providenciarem as devidas adaptações.  

                                    SALA DAS SESSÕES, 05 de setembro de 2007.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – PTB








