
Requerimento nº  437/2007

                                        Assunto: solicita informações E AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS À SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE ITATIBA  QUANTO A QUESTÃO QUE ESPECIFICA.

                                         Senhor Presidente:




             requeiro, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Nobre Plenário, que seja oficiado à Santa Casa de Misericórdia de Itatiba um pedido de informações esclarecedoras  quanto a problema de falta de medicamento. 

                                         Segundo informações chegadas até este Vereador, têm ocorrido casos de alguns pacientes que, ao serem atendidos pelo Pronto-Socorro da Santa Casa de Misericórdia, foram orientados a se dirigir até a farmácia do SUS para requisição do medicamento prescrito, em virtude de o mesmo não estar disponível naquele hospital.  

                                           Diante desse fato,  este Vereador solicitou a um determinado paciente  que apresentasse provas do ocorrido, e acabou comprovando, por meio de nota fiscal, que o mesmo comprara o medicamento prescrito por sua própria conta. Sendo assim, indaga-se àquele hospital se tal fato é constante, ou se se trata, eventualmente,  apenas de casos isolados, pois para um paciente com alguma indisposição que procura por atendimento na Santa Casa, fica totalmente inviável  deslocar-se até a farmácia do SUS para verificar a disponibilidade ou não do medicamento prescrito.

Sala das sessões, 05 de setembro de 2007.
SIDNEY FERREIRA

Vereador – PTB  







