
REQUERIMENTO Nº   462/2007

                                     ASSUNTO: SOLICITA ESTUDOS Á SABESP VISANDO À EXECUÇÃO, EM CARÁTER DE URGÊNCIA, DA  LIGAÇÃO DE REDE DE ESGOTO EM LOCAL QUE ESPECIFICA DO LOTEAMENTO AIDA HADAD JAFET. 

                                     Senhor Presidente:

                                     REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Soberano e Douto Plenário, que seja oficiado à SABESP um pedido de máximo empenho visando à execução de ligação de rede de esgoto nas residências do lado esquerdo da Rua José Alves, no Loteamento Aida Hadad Jafet, residências essas que não contam com essa imprescindível benfeitoria.




           Ocorre que, segundo informações chegadas até este Vereador, moradores da referida rua (do lado esquerdo) não possuem a rede de esgoto na parte dos fundos de suas residências, sendo obrigados a construírem fossas.

                                     Portanto, a medida ora solicitada procura atender a uma  reivindicação dos moradores e proprietários das referidas residências, que se ressentem da falta do benefício e aguardam ansiosos pela sua implantação o mais brevemente possível, a fim de proporcionar melhorias na qualidade de vida dos moradores.

SALA DAS SESSÕES, 19 de setembro de 2007.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – PTB







