
REQUERIMENTO Nº       492/2007

                                     ASSUNTO: REITERA PEDIDO DE INTERCESSÃO DO SR. PREFEITO MUNICIPAL JUNTO À CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, A FIM DE OBTER INFORMAÇÕES SOBRE  ASSUNTO QUE ESPECIFICA.

Senhor Presidente:

REQUEREMOS, reiteradamente, na forma regimental e após ouvido o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a intercessão de S.Exa. junto à Caixa Econômica Federal, a fim de obter informações básicas a respeito dos condomínios que estão em fase final de construção no Jardim Rei de Ouro.  

Ocorre que em 2005 foram feitas as inscrições desses condomínios; desde então os inscritos estão aguardando o término da construção e a contemplação das unidades habitacionais. Porém, agora que a construção está em fase final, as referidas pessoas não conseguem nenhuma informação referente àquelas moradias.

A Prefeitura diz que informações sobre os condomínios só podem ser passadas pela Caixa Econômica Federal, que, por sua vez,  pede que os interessados procurem informações com o Poder Executivo, e, sem mais opções, as pessoas procuram pelos vereadores na Câmara Municipal a fim de obter respostas. Por esse motivo solicitam-se urgentes informações sobre os dois condomínios em construção no Jardim Rei de Ouro.

SALA DAS SESSÕES, 03 de outubro de 2007.
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Vereador – PPS 
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Vereador – PTB 








