
REQUERIMENTO Nº      494/2007

                                     ASSUNTO: REITERA PEDIDO DE INFORMAÇÕES AO SR. PREFEITO MUNICIPAL QUANTO À FORMA DE DISTRIBUIÇÃO DAS UNIDADES HABITACIONAIS DOS CONDOMÍNIOS LOCALIZADOS NO JARDIM REI DE OURO.

Senhor Presidente:

Conforme é de nosso conhecimento, os apartamentos dos dois condomínios que se encontram em fase final de construção localizados no Jardim Rei de Ouro (Residencial Fumachi e Residencial do Ouro) e que fazem parte do PAR – Programa de Arrendamento Residencial deverão ser entregues na segunda quinzena de novembro, segundo informou notícia veiculada na imprensa local. 

Ocorre, entretanto, que, naquela notícia não foi esclarecido à população quanto aos critérios que serão utilizados para a distribuição das referidas unidades: se mediante sorteio ou se apenas haverá uma seleção das famílias segundo o seu perfil econômico, de maneira que muitos interessados no projeto se encontram completamente desinformados.  

REQUEREMOS, reiteradamente, nos termos regimentais, após a aprovação do Insigne Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a S.Exa. que informe a esta Casa quais serão os critérios para a distribuição dos apartamentos dos Condomínios Residencial Fumachi e Residencial do Ouro, tendo em vista que, embora tenha sido divulgada notícia a respeito do assunto, nada foi esclarecido às famílias interessadas, de forma a tornar obscuro o processo de entrega das unidades.

SALA DAS SESSÕES, 03 de outubro de 2007.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – PTB

ADEMIR RICARDO

Vereador – PPS 







