
REQUERIMENTo nº  526/2007 

                                Assunto: SOLICITA FISCALIZAÇÃO E PROVIDÊNCIAS PARA O CUMPRIMENTO DA  LEI MUNICIPAL Nº 3.978,  DE 13/06/2007, QUANTO À PRÁTICA DE ATEAR FOGO NAS MATAS. 

                               Senhor Presidente:




CONSIDERANDO a vigência da Lei Municipal nº 3.978, de 13 de junho de 2007, a qual proíbe e pune com multa responsáveis por atar fogo nas matas;

CONSIDERANDO que, segundo consta, foram registradas neste último fim de semana duas ocorrências de incêndio, quando duas áreas foram atingidas pelo fogo, sendo uma no Loteamento Vivendas do Engenho D’Água e outra no Loteamento Itatiba Park;

CONSIDERANDO que referida prática, além de prejudicar o meio ambiente, traz transtornos e prejuízos à população, principalmente à população dos arredores das ocorrências das queimadas,
                               REQUEIRO, na forma regimental, após consultado o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a S.Exa. que passe a cumprir com rigor a mencionada lei municipal, no que diz respeito à preservação do meio ambiente, bem como à saúde e ao bem-estar da população.

                               Trata-se de um apelo que espera-se seja atendido com rigor no menor lapso de tempo possível. 

Sala das sessões, 24 de outubro de 2007.
SIDNEY FERREIRA

Vereador – PTB 








