
REQUERIMENTO Nº  525/2007

                                     ASSUNTO: APELA POR MEDIDAS MAIS ENÉRGICAS DE SEGURANÇA POR PARTE DA MUNICIPALIDADE E DA  POLÍCIA MILITAR.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que, em toda a nossa região, tem-se verificado um crescimento assustador do índice de violência e criminalidade, sendo que Itatiba, encontrando-se estrategicamente localizada entre grandes centros urbanos, tem sido atingida pelo problema de forma repentina e inesperada, de maneira que hoje a sua população se sente desprotegida e despreparada para lidar com essa nova situação, em que a vida se tornou mais perigosa;

CONSIDERANDO, portanto, a onda de violência, homicídios e atentados que vem ocorrendo no município, e a necessidade de se criarem meios mais eficazes de se combater o avanço da criminalidade em nossa cidade e de recuperarmos a sua antiga identidade de pacífico município interiorano,  onde as pessoas podiam viver em paz e dignamente;

CONSIDERANDO que é dever de toda administração zelar pelo bem-estar e a boa qualidade de vida de seus munícipes, e que nesse trabalho  deve estar  incluída a garantia de segurança  para toda a população, assim como ser papel da nossa polícia buscar formas e alternativas de se reforçar o combate à criminalidade,

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal e ao Comando da Polícia Militar do Município,  apelando para que, em conjunto, iniciem um projeto  visando à implantação de um  policiamento mais eficiente na cidade, bem como buscando realizar bloqueios nas nossas estradas, de forma  a dificultar o acesso de marginais. 

                                     Trata-se de um apelo que procura atender a um anseio de toda a população do município, que está assustada e indignada com a atual onda de violência vigente. Conforme informações chegadas até este Vereador, foram registrados, somente em uma semana, quatro ocorrências envolvendo armas de fogo. 

                                    SALA DAS SESSÕES, 24 de outubro de 2007.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – PTB  








