
REQUERIMENTO Nº         563/2007  

ASSUNTO: SOLICITA A INTENSIFICAÇÃO DE RONDAS POLICIAIS NAS VIAS PÚBLICAS DA ÁREA CENTRAL DA CIDADE, CONFORME JUSTIFICA.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que, segundo reclamações de munícipes e proprietários de estabelecimentos comerciais da cidade, o número de delitos e assaltos a mão armada tem crescido de maneira espantosa na área central da cidade;

CONSIDERANDO que há munícipes e estabelecimentos comerciais que reivindicam segurança policial constante nas áreas mais afastadas das vias principais do centro da cidade, como Rua Benjamin Constant, Av. Senador Lacerda Franco, Rua Piza e Almeida, Rua Rui Barbosa e adjacências, visto que há estabelecimentos que foram assaltados a mão armada em plena luz do dia, mais de uma vez em menos de seis meses;

CONSIDERANDO que algumas das principais vias públicas, como a Rua Francisco Glicério e a Rua Quintino Bocaiúva, possuem ronda em determinados horários, sendo que outras vias carecem do mesmo benefício,

REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando a sua intercessão junto ao Comando da Polícia Militar, no sentido de pleitear a intensificação de rondas policiais na área central da cidade e suas adjacências, assegurando plena segurança ao comércio local, e a trabalhadores e munícipes que cotidianamente transitam pela localidade.

SALA DAS SESSÕES, 28 de novembro de 2007.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – 2º Secretário – PPS








