
REQUERIMENTO Nº  577/2007

          ASSUNTO: REITERA PEDIDO  À CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF DE ABERTURA DE UM POSTO DE ATENDIMENTO NO PARQUE SAN FRANCISCO,  CONFORME JUSTIFICA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO a expansão de algumas agências bancárias do município para outras áreas, medida que vem proporcionar facilidade de acesso da população aos bancos;

CONSIDERANDO a necessidade de um posto de atendimento bancário no Parque San Francisco, por se tratar de um bairro com população numerosa, além da sua considerável distância do centro da cidade;  

CONSIDERANDO que, com a abertura de uma agência bancária no referido bairro, facilitar-se-ia sobremaneira o dia-a-dia de seus moradores, que seriam poupados de ter que se deslocar até o centro da cidade,

REQUEIRO, reiteradamente, nos termos regimentais, após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado à Caixa Econômica Federal um pedido de estudos quanto à viabilidade de abertura de uma agência bancária no Parque San Francisco, a fim de proporcionar um considerável conforto aos moradores do bairro,  que gostariam de contar com o beneficio e que por ele aguardam com ansiedade.
SALA DAS SESSÕES, 05 de dezembro de 2007.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – PTB 








