
REQUERIMENTO Nº  73/2008

                              ASSUNTO: SOLICITA ESCLARECIMENTOS, POR PARTE DA SECRETARIA DE OBRAS E MEIO AMBIENTE, QUANTO AOS INÚMEROS BURACOS EXISTENTES NAS VIAS PÚBLICAS DO MUNICIPIO.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO   que as vias públicas do  município se encontram em um estado lastimável, acometidas por inúmeros buracos nos pavimentos;

CONSIDERANDO  que a existência de buracos nas vias públicas torna-se causa de acidentes de trânsito, além de causar também prejuízos aos veículos automotores, prejuízo este que acaba refletindo no orçamento do cidadão;

CONSIDERANDO as inúmeras reclamações chegadas até este Vereador, oriundas de munícipes que estão insatisfeitos e indignados com a existência de buracos nas vias públicas dos bairros e do centro da cidade,

REQUEIRO,    na    forma   regimental,   após    ouvido o   Soberano  Plenário,  que  seja  oficiado  ao  Sr. Prefeito Municipal, solicitando a S.Exa. que, por intermédio de sua Secretaria de Obras e Meio Ambiente, esclareça os motivos pelos quais a cidade encontra-se tomada por buracos, não sendo tomadas as devidas providências e feitos os necessários reparos em atenção ao  apelo de todos os munícipes.

SALA DAS SESSÕES, 27 de fevereiro de 2008.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – PTB  








