
REQUERIMENTO  Nº           121/2008  

                        ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SR. PREFEITO MUNICIPAL SOBRE O FORNECIMENTO DE PASSES ESCOLARES AOS ALUNOS DAS ESCOLAS EMEF “PROFª MARIA MERCEDES DE ARAÚJO” E EMEI “CHORORÓ”, CONFORME ESCLARECE E JUSTIFICA.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que os estudantes da EMEF “Profª Maria Mercedes de Araújo” e da EMEI “Chororó” residentes no Jardim Salessi precisam percorrer longo e dificultoso trajeto até as referidas escolas, ficando expostos aos perigos que as vias públicas contidas no trajeto oferecem, visto o trânsito intenso que possuem;

CONSIDERANDO que esses estudantes foram transferidos de escolas que existiam próximas ao Jardim Salessi para essas outras duas escolas que se localizam na Vila Cruzeiro, sem recebimento de passes escolares ou fornecimento de ônibus escolares,

REQUEIRO, nos termos do  Regimento  Interno, após consultado o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito  Municipal um pedido de informações sobre os motivos que ainda impedem os citados estudantes de serem beneficiados pelo transporte até a escola, e que se digne autorizar o departamento competente da Prefeitura Municipal a fornecer passes escolares aos alunos da EMEF “Profª Maria Mercedes de Araújo” e EMEI “Chororó” que comprovarem residir no Jardim Salessi e adjacências.

SALA DAS SESSÕES, 12 de março de 2008.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – 2º Secretário – PPS 







