
REQUERIMENTO Nº    120/2008

                                     ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SR. PREFEITO MUNICIPAL SOBRE O PROGRAMA OLHO-VIVO, CONFORME ESCLARECE E JUSTIFICA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO a escalada contínua da insegurança em nossa cidade, manifestada por furtos, assaltos, homicídios e tráfico de entorpecentes, bem como pela manifestação da população;

CONSIDERANDO que a Prefeitura de Itatiba possui – ao menos em tese – um circuito de câmeras de vigilância pela cidade, integrante do Programa Olho-Vivo, cuja finalidade é exercer a segurança preventiva dos cidadãos;

CONSIDERANDO que a implementação efetiva do Programa contribui para a intimidação dos que mantêm práticas delituosas, fato que não vem ocorrendo de maneira alguma em Itatiba, visto que a presença das câmeras não diminuiu a ação do crime;

CONSIDERANDO que os resultados da ação prática desse Programa não são do conhecimento das autoridades, não são do conhecimento desta Casa de Leis e não são divulgados pela imprensa,
REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal um pedido de informações sobre o funcionamento do programa de segurança preventiva denominado Olho Vivo, solicitando relatório de todas as ações - com êxito - realizadas por meio desse Programa, desde sua implementação. Solicito desde já também um relatório de todas as câmeras que estão em funcionamento e em manutenção pela cidade.

SALA DAS SESSÕES, 12 de março de 2008.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – 2° Secretário – PPS 







