
REQUERIMENTO  Nº  
135/2008

                        ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES À SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO QUANTO AO NÚMERO DE  VAGAS EXISTENTES  NAS CRECHES DO MUNICÍPIO. 

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO
 a necessidade real de muitos cidadãos deixarem seus filhos em creches do município, havendo, portanto, uma grande demanda por vagas nesses estabelecimentos,

REQUEIRO, na forma regimental, após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a S.Exa. que se digne determinar à Secretaria Municipal de Educação que preste informações quanto ao número de vagas nas creches do município, bem como que realize estudos visando a melhorias no atual sistema de vagas, a fim de se atender ao grande contingente de pessoas insatisfeitas com a situação.

Referida propositura é feita tendo em vista a  manifestação  de muitos cidadãos  junto a este Vereador, questionando quanto ao número de vagas nas creches municipais, uma vez que, segundo consta, atualmente a oferta de vagas tem sido insuficiente para suprir a real necessidade do município. 

SALA DAS SESSÕES, 19 de março de 2008.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – PTB








