
REQUERIMENTO Nº           144/2008

                                     ASSUNTO: SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL O FORNECIMENTO DE CÓPIA DE CONTRATO FIRMADO, CONFORME ESCLARECE E JUSTIFICA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a Associação dos Moradores do Loteamento Recanto dos Pássaros e a Associação dos Moradores do Loteamento Caminhos do Sol ressentem-se, há muito tempo, da carência de asfaltamento na principal via que atravessa os dois loteamentos;

CONSIDERANDO que há informações de que um contrato firmado pela Prefeitura de Itatiba para asfaltar a Avenida Nossa Senhora das Graças abrangeria também a via principal que atravessa ambos os loteamentos e que, no entanto, estes ainda não receberam a benesse,

REQUEIRO, nos termos regimentais, depois de consultado o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando a S.Exa. que se digne enviar a esta Câmara cópia do Contrato das obras de asfaltamento da Avenida Nossa Senhora das Graças e adjacências, juntamente com informações aos moradores da região sobre o cronograma de obras e benfeitorias a serem realizadas nos loteamentos Recanto dos Pássaros e Caminhos do Sol.

A análise do referido contrato é de grande interesse dos moradores dos referidos loteamentos, visto que o asfaltamento não foi efetuado a 1,5 km da entrada do Loteamento Recanto dos Pássaros, fato que decepcionou os moradores,  que se ressentem da falta do benefício e que ansiavam pelo asfaltamento na abrangência de toda a via pública.

SALA DAS SESSÕES, 19 de março de 2008.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – 2º Secretário – PPS








