
REQUERIMENTO Nº      143/2008

                                     ASSUNTO: SOLICITA A EXTENSÃO DE REDE DE ÁGUA PARA O LOTEAMENTO CAMINHOS DO SOL.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o Loteamento Caminhos do Sol, quando da sua fundação, recebeu a aprovação da Prefeitura de Itatiba para que pudesse ser constituído;

CONSIDERANDO que os moradores daquele loteamento sempre fizeram jus às benesses que deveriam ser proporcionadas pela administração pública, visto que sempre pagaram o IPTU de seus imóveis;

CONSIDERANDO que ainda não possuem uma enorme gama dos mais elementares benefícios que deveriam compor a infra-estrutura do bairro, dentre eles o saneamento básico e a oferta de água potável para consumo,

REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Nobre e Soberano Plenário, que seja oficiado à SABESP pedido de execução, em parceria a ser constituída entre a Prefeitura, SABESP e moradores do Loteamento Caminhos do Sol,  de extensão de rede de água para o loteamento, abrangendo todas as moradias ali existentes que carecem do benefício.

Esta solicitação é elaborada em atendimento ao clamor da associação dos moradores do loteamento, os quais se ressentem da falta do benefício,  que se constitui em antiga reivindicação.

SALA DAS SESSÕES, 19 de março de 2008.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – 2° Secretário – PPS 







