
REQUERIMENTO Nº  166/2008

                                     ASSUNTO: SOLICITA MEDIDAS CONCRETAS E ENÉRGICAS POR PARTE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUANTO A QUESTÃO QUE ESPECIFICA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO os fatos veiculados na mídia quanto às ocorrências de apreensão de drogas  no Município de Itatiba, o que coloca a nossa cidade na rota do tráfico internacional;

CONSIDERANDO o aumento assustador  nos índices de violência  registrados nos últimos meses, os quais vêm aumentando a cada dia, reforçados por roubos, furtos, assaltos e até mesmo homicídios;

CONSIDERANDO a insatisfação, apreensão e insegurança de todos os cidadãos do município, de maneira que hoje a sua população se sente desprotegida e despreparada para lidar com essa nova situação, em que a vida se tornou mais perigosa, tendo em vista que Itatiba sempre foi uma cidade tranqüila, segura e com excelente qualidade de vida;

CONSIDERANDO que, portanto, é chegado o momento da adoção e execução de medidas concretas que possam combater toda essa onda de violência e insegurança que assola o município, de modo a devolver a tranqüilidade, a segurança e a qualidade de vida ao seu povo,

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, apelando a S.Exa. para que inicie  um projeto  visando à adoção de medidas concretas e enérgicas visando ao combate à criminalidade no município.

                                     Trata-se de um apelo que procura atender a um anseio de toda a população do município, que está assustada e indignada com a vigente onda de violência.

                                    SALA DAS SESSÕES, 09 de abril de 2008.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – PTB








