
REQUERIMENTO Nº  168/2008

                                     ASSUNTO: SOLICITA MEDIDAS URGENTES AO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÂNSITO QUANTO A QUESTÃO QUE ESPECIFICA.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado por vários prestadores de serviços do ramo de transporte escolar, os quais têm apontado uma dificuldade por eles enfrentada diariamente no decorrer de seu trabalho;

CONSIDERANDO a existência de placas e de sinalização de solo demarcando o espaço destinado ao embarque e desembarque de alunos nas escolas do município, o que lhes dá permissão para que possam executar seus serviços com responsabilidade e também com segurança para os alunos transportados;

 CONSIDERANDO, entretanto, que, na maioria das vezes, esses espaços são ocupados por carros de passeio, inclusive de pais de alunos,  que, após  deixarem seus filhos nas escolas, deixam também seus veículos estacionados nos lugares demarcados para embarque e desembarque para fazerem algum tipo de serviço e/ou atividade nas proximidades das escolas;

CONSIDERANDO que esse procedimento, além de  atrapalhar o desempenho do transporte escolar, também causa riscos à segurança dos alunos, que muitas vezes, em sua maioria, não embarcam ou  desembarcam no local destinado exclusivamente a essa finalidade,

 REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a S.Exa. que determine uma rigorosa fiscalização por parte do Departamento de Trânsito do Município, bem como que seja providenciado o aumento no número de placas indicativas nos locais destinados ao embarque e desembarque desses passageiros, especificando-se com detalhes que referidos locais destinam-se exclusivamente a Peruas Kombi e Vans prestadoras do serviço de transporte em todas as escolas do município.

 Trata-se de um apelo dos prestadores de serviços de transporte, que reivindicam melhorias nas suas condições de trabalho, a fim de se possibilitar maior segurança dos estudantes.

                                    SALA DAS SESSÕES, 09 de abril de 2008.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – PTB








