
REQUERIMENTO Nº  171/2008

                                     ASSUNTO: SOLICITA A INTERCESSÃO DO SR. PREFEITO MUNICIPAL JUNTO  À SABESP VISANDO À EXECUÇÃO DA  LIGAÇÃO DE REDE DE ESGOTO NO LOTEAMENTO REAL PARQUE D. PEDRO I. 

                                     Senhor Presidente:

                                     REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Soberano e Douto Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal um pedido de intercessão junto à SABESP, no sentido de reivindicar que seja aplicado o máximo  empenho visando à execução, em caráter de urgência, de ligação de rede de esgoto nas residências do  Loteamento Real Parque D. Pedro I, residências essas que não contam com essa imprescindível benfeitoria.


                
           Ocorre que, segundo informações chegadas até este Vereador, moradores do referido loteamento, desde a sua aprovação em 1997 não contam com o serviço de rede de esgoto, sendo obrigados a utilizar-se dos recursos de fossas para a coleta do esgoto. Há que se considerar ainda  a hipótese de que estas podem não suportar o volume de material depositado, causando transtornos e riscos de contaminação aos moradores e usuários das referidas residências. 

                                     Portanto, a medida ora solicitada procura atender a uma  reivindicação dos moradores e proprietários do referido loteamento, que se ressentem da falta do benefício e aguardam ansiosos pela sua implantação o mais brevemente possível, a fim de proporcionar melhorias na sua qualidade de vida, evitando-se o desconforto e constrangimento que a falta do serviço lhes causa. 

SALA DAS SESSÕES, 09 de abril de 2008.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – PTB








