
REQUERIMENTO  Nº  169/2008

ASSUNTO: SOLICITA A IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA  NAS RUAS DO  LOTEAMENTO REAL PARQUE D. PEDRO I.

Senhor Presidente:




     CONSIDERANDO a completa insatisfação e descontentamento dos moradores do Loteamento Real Parque D. Pedro I, o qual, desde toda a sua abertura, no ano de 1986, não conta sequer com nenhuma iluminação pública;



    
     CONSIDERANDO que a falta de iluminação pública torna o referido bairro e, conseqüentemente, os seus moradores, vulneráveis à ação de marginais e delinqüentes, haja vista, principalmente a onda de violência que se abateu sobre o município;




    CONSIDERANDO a indignação dos moradores e proprietários daquele bairro, tendo em vista que os mesmos cumprem seus deveres quanto ao pagamento do IPTU, o qual deveria ser revertido em obras e benfeitorias para o loteamento,

REQUEIRO, nos termos regimentais e após consultado o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a S.Exa. que se digne tomar as medidas necessárias junto à Companhia Paulista de Força e Luz – CPFL, no sentido de obter a implantação da iluminação pública  das ruas do Loteamento Real Parque D. Pedro I, uma vez que nenhuma rua local conta com o benefício.

SALA DAS SESSÕES, 09 de abril de 2008.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – PTB








