
REQUERIMENTO Nº 179/2008
                                     ASSUNTO: SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL O FORNECIMENTO DE INFORMAÇÕES SOBRE CONCURSO PÚBLICO, CONFORME ESCLARECE E JUSTIFICA.
Senhor Presidente:
CONSIDERANDO a realização do Concurso Público sob o edital nº 01/2008 para contratação de profissionais nas áreas de Saúde e Educação na Administração Pública Municipal;

CONSIDERANDO que este vereador e a imprensa local receberam inúmeros e-mails com reclamações sobre filas durante inscrição, organização e dúvidas quanto a idoniedade do processo;

CONSIDERANDO que há dúvidas quanto a eventual divulgação antecipada da bibliografia do Concurso Público a um grupo ignorado de pessoas;

REQUIRO, nos termos regimentais, após consultado o Nobre e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que este se digne determinar ao departamento competente da Administração Municipal encaminhar à esta Casa de Leis informações sobre a data em que se realizarão as provas e o nome das pessoas que compõem a Comissão Organizadora do citado Concurso Público.
A análise destas informações é de suma importância, a fim de que se dirimam as dúvidas que a população e a imprensa possuem sobre este Concurso Público.

SALA DAS SESSÕES, 08 de abril de 2008.
EDVALDO HÚNGARO

Vereador – 2° Secretário - PPS







