
REQUERIMENTO Nº    240/2008
                           Assunto: solicita informações AO SR. PREFEITO MUNICIPAL QUANTO À QUESTÃO DO AUMENTO DO ÓLEO DIESEL, CONFORME ESCLARECE E JUSTIFICA. 

                         Senhor Presidente:




CONSIDERANDO o aumento do preço do óleo diesel, ocorrido nos últimos dias, e, conseqüentemente, a possibilidade de esse aumento ser repassado aos usuários do transporte coletivo;




CONSIDERANDO, portanto, a dificuldade que um aumento da tarifa do transporte coletivo proporcionaria aos usuários do serviço em nossa cidade;




CONSIDERANDO  a possibilidade de uma possível intervenção do Poder Executivo, caso o aumento nas passagens de ônibus venha a ocorrer,




REQueiro, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Nobre Plenário, que seja oficiado a S.Exa. o Sr. Prefeito Municipal um pedido de informações quanto à postura da Prefeitura Municipal frente a essa possibilidade, bem como se existe alguma estratégia, junto à   concessionária do serviço de transporte coletivo, para que nenhum aumento proveniente do reajuste do preço do combustível seja repassado aos usuários do transporte coletivo.

SALA DAS sessões, 07 de maio de 2008.
SIDNEY FERREIRA

Vereador – PTB  








