
REQUERIMENTO Nº       256/2008

                                     ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES À PROMOTORIA DE JUSTIÇA SOBRE ASSUNTO QUE ESPECIFICA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO ofício de encaminhamento enviado à Promotoria de Justiça de Itatiba em 16 de abril de 2008, sob o número de protocolo 194, relativo ao Concurso Público realizado pela Prefeitura de Itatiba;

CONSIDERANDO que nenhum dos quatro Requerimentos feitos por este vereador foi respondido pelo Prefeito Municipal, demonstrando-se assim total desprezo e desrespeito deste pelas esferas de poder constituídas;

REQUEIRO, na forma regimental, após ouvido o Insigne Plenário, que seja oficiada à Exma. Sra. Promotora de Justiça desta Comarca, DD. Dra. Flávia Alice Cherubini Fogaça Braga, solicitação de resposta ao Ofício encaminhado por este vereador, visto que as provas referentes ao citado concurso já foram marcadas e a população ainda possui dúvidas quanto à realização do concurso.

Justifica-se ainda o presente pedido visto que já passou quase um mês da protocolização do ofício e este vereador e a população ainda não obtiveram respostas que confirmam ou que anulam o Concurso, e também nenhuma informação sobre o andamento das averiguações.

Diante do exposto, peço ao Douto e Soberano Plenário a aprovação deste Requerimento, diante da urgência que se faz necessária e que esta Casa, a imprensa e a população têm em relação a informações sobre o concurso público.

SALA DAS SESSÕES, 13 de maio de 2008.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS








