
REQUERIMENTO Nº      267/2008

                                         ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SR. PREFEITO MUNICIPAL QUANTO A QUESTÃO QUE ESPECIFICA.

Senhor Presidente:

REQUEIRO, nos termos regimentais, após a aprovação do Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, indagando a S.Exa. se existe previsão para o atendimento a antiga reivindicação deste Vereador que consiste na implantação de uma lombada na Rua Jovino Antonio Santana, no Parque San Francisco.

Justifica-se esta proposição tendo em vista que o referido local é palco de abusos de velocidade, e os moradores locais se encontram muito preocupados com a segurança, principalmente das crianças. Por se tratar de um recurso mais eficaz de contenção de excessos de velocidade dos veículos, a implantação de lombada naquela via pública vem sendo há muito tempo reivindicada. Portanto, deseja-se saber sobre a viabilidade de breve atendimento a esta solicitação, visto  que só assim garantir-se-ia um mínimo de segurança aos pedestres que trafegam por essa via pública e a seus moradores. 

Ressalte-se, além disso, que nessa mesma rua acaba de ser inaugurada uma nova escola, denominada “Prof.ª Inez Prado Zamboni”, motivo pelo qual tem aumentado consideravelmente o fluxo de pessoas que por ali transitam, sendo a maioria delas crianças.   

SALA DAS SESSÕES, 21 de maio de 2008.

FLÁVIO MONTE

Vereador – DEM








