
REQUERIMENTO Nº       272/2008

                                     ASSUNTO: REITERA PEDIDO AO  MINISTÉRIO DO TURISMO DE  INCLUSÃO DO MUNICÍPIO DE ITATIBA NO PROGRAMA “VIAJA MAIS MELHOR IDADE”,    CONFORME JUSTIFICA.  

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o Governo Federal lançou, em setembro de 2007, através do Ministério do Turismo, um programa denominado “Viaja  Mais Melhor Idade”,  o qual  beneficia a tão merecedora classe dos aposentados, proporcionado-lhes condições de viagens com juros menores e várias opções de parcelamento;

CONSIDERANDO que, por meio desse programa, muitos aposentados terão a oportunidade de planejar suas viagens dentro de seus limites e possibilidades;

CONSIDERANDO que, em consideração e respeito aos aposentados do município, que tanto contribuíram e trabalharam para o bom desenvolvimento de nossa cidade, nada mais justo que sejamos incluídos nesse programa,

REQUEIRO, reiteradamente, na forma regimental, após ouvido o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Ministério do Turismo um pedido de que sejam realizados estudos visando à inclusão do Município de Itatiba no Programa Federal “Viaja Mais Melhor Idade”.

SALA DAS SESSÕES, 28 de maio de 2008.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – PTB








