
REQUERIMENTO Nº  274/2008

                                     ASSUNTO: REITERA PEDIDO À CETESB  QUANTO À  REALIZAÇÃO DE UMA VISTORIA EM PROBLEMA DE MAU CHEIRO VERIFICADO NO JARDIM DAS NAÇÕES E ADJACÊNCIAS, EM CARÁTER DE EXTREMA URGÊNCIA.

Senhor Presidente:

REQUEIRO, reiteradamente, nos termos regimentais e após a aprovação do Soberano Plenário, que seja oficiado à CETESB  solicitando a realização de uma vistoria em problema de forte e insuportável mau cheiro verificado no Jardim das Nações e adjacências, a fim de constatar a gravidade do problema e também de solucioná-lo de uma vez por todas, pois se trata de um transtorno bastante reclamado pelos moradores locais.

Ocorre que, segundo reclamações chegadas até este Vereador, o problema fora sanado apenas provisoriamente, pois nos últimos dias voltou a incomodar; quase que diariamente moradores do Jardim das Nações e adjacências vêem sofrendo novamente  com o forte mau cheiro. Portanto, a fim de se preservar a qualidade de vida dos moradores locais, espera-se daquele departamento uma solução definitiva do problema no menor lapso tempo possível.

                                    SALA DAS SESSÕES, 28 de maio de 2008.
SIDNEY FERREIRA

Vereador – PTB








