
REQUERIMENTO Nº  287/2008
                                     ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SR. PREFEITO MUNICIPAL QUANTO À VIABILIDADE DE AUMENTO DA BOLSA AUXÍLIO OFERECIDA  AOS ESTAGIÁRIOS DO MUNICÍPIO.
                                     Senhor Presidente:





CONSIDERANDO a importância dos trabalhos realizados pelos estagiários que auxiliam na administração do município, e que o valor da bolsa auxílio por eles recebida não é suficiente para o pagamento integral de um curso de graduação, motivo pelo qual referidos estagiários enfrentam mensalmente dificuldades quanto ao pagamento das mensalidades escolares;





CONSIDERANDO a importância e o valor do estágio durante o período de formação do estudante, e que, portanto, essa atividade poderia ser mais estimulada, o que hoje não ocorre dada a defasagem encontrada com relação à bolsa auxílio recebida pelos estagiários,

                                        REQUEIRO nos termos regimentais, após ouvido o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a  S.Exa. que, juntamente ao seu departamento competente, informe a esta Câmara, em caráter de urgência, se há viabilidade ou estudos visando a se promover um  aumento da bolsa auxílio oferecida aos estagiários do município, como forma de reconhecimento e incentivo. 

SALA DAS SESSÕES, 04 de junho de 2008.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – PTB








