
REQUERIMENTO Nº  291/2008

ASSUNTO: REITERA PEDIDO DE  INTERCESSÃO DO SR. PREFEITO MUNICIPAL JUNTO AO MINISTÉRIO DA CULTURA E TECNOLOGIA PARA A IMPLANTAÇÃO DE UMA UNIDADE DA “ESCOLA MÓVEL DE INFORMÁTICA”  NO MUNICÍPIO DE ITATIBA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO a importância da inclusão digital nesta era em que vivemos, bem como  que o significado de um diploma de curso de Informática é fundamental para a qualificação profissional do cidadão, sendo de extrema relevância no momento da procura por um emprego;

                             CONSIDERANDO que o Programa de Inclusão Digital oferecido pelo Ministério da Cultura e Tecnologia, em conjunto com o Poder Executivo, é um programa por meio do qual uma unidade móvel devidamente equipada com 42 computadores de última geração e acesso à Internet banda larga, percorre os bairros do município, levando o conhecimento e a possibilidade de inclusão na era digital a muitas pessoas,


REQUEIRO, reiteradamente, nos termos regimentais e após a aprovação do Nobre e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a sua intercessão junto ao Ministério da Cultura e Tecnologia, propondo a realização de estudos visando à implantação de uma unidade da “Escola Móvel de Informática” no Município de Itatiba.

SALA DAS SESSÕES, 04 de junho de 2008.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – PTB                                     







