
REQUERIMENTO Nº       297/2008

                                     ASSUNTO: SOLICITA A REALIZAÇÃO DE SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS, QUANTAS FOREM NECESSÁRIAS, PARA LOGO APÓS O TÉRMINO DA 155ª SESSÃO ORDINÁRIA, A FIM DE VOTARMOS PROJETO DE LEI CUJA MATÉRIA REQUER TRAMITAÇÃO URGENTE. 
Senhor Presidente:

REQUEREMOS  a Vossa Excelência, obedecidas as normas regimentais e após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que se digne convocar   sessões extraordinárias, a serem instaladas logo após o término desta, a fim de votarmos, até turno final, o Projeto de Lei nº 56/2008, de autoria destes vereadores  que este subscrevem, o qual “Acresce parágrafo único ao artigo 1º da Lei Municipal nº 1.627, de 24 de fevereiro de 1983, que ‘declara irmãs as cidades de Itatiba e Tossa, no Japão’” e que tem como finalidade viabilizar a realização, pelo Poder Legislativo Municipal,  de homenagem, com outorga de Diploma de Honra ao Mérito, a autoridade do Japão em visita a esta cidade. 
Ocorre que a referida visita dar-se-á em meados do corrente mês, de maneira que existe uma certa urgência em adequarmos a nossa legislação, tornando possível recepcionarmos condignamente qualquer autoridade ou personalidade japonesa que nos visite em cumprimento a obrigações formais de respeito e deferência à relação de co-irmandade entre as nossas cidades, permitindo-nos estreitar os laços fraternos então estabelecidos por aquela lei. 
SALA DAS SESSÕES, 04 de junho de 2008.

FLÁVIO MONTE
Vereador – DEM 

ROBERTO PENTEADO

Vereador – DEM   








