
REQUERIMENTO Nº    378/2008

                                     ASSUNTO: REITERA PEDIDO DE  INTERCESSÃO E PROVIDÊNCIAS DO MINISTÉRIO PÚBLICO JUNTO Á TELEFÔNICA,  COM RELAÇÃO A QUESTÃO QUE ESPECIFICA. 

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO a insatisfação dos moradores da Rua Assad Antonio Nazar, no Jardim Virgínia,  os quais se sentem prejudicados com problemas em suas linhas telefônicas;

CONSIDERANDO que referidas linhas quase sempre ficam mudas, principalmente em dias de chuva, e/ou ficam congestionadas devido ao esgotamento nas caixas;

CONSIDERANDO que, com tais problemas nas linhas telefônicas, referidos moradores enfrentam transtornos e desconforto por não poderem usar e desfrutar do pleno uso do telefone;

CONSIDERANDO que esses moradores e usuários de linhas telefônicas cumprem com suas obrigações como consumidores, pagando mensalmente as tarifas a eles imputadas;

 CONSIDERANDO que já foi  elaborado e enviado  pedido de providências à Telefônica quanto ao referido problema, o qual recebeu o protocolo de nº 93/2008, de autoria deste Vereador,

REQUEIRO, reiteradamente,  na forma regimental, após consultado o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado à Promotoria Pública um pedido de intercessão junto à Telefônica para a devida tomada de providências quanto ao problema mencionado, a fim de se atender a uma justa reivindicação dos moradores da Rua Assad Antonio Nazar. 

A presente proposta justifica-se tendo em vista que os moradores da referida via pública, insatisfeitos e impotentes, não agüentam mais tantos problemas em suas linhas telefônicas, reivindicando seus direitos por providências,  para o pleno uso e funcionamento de suas linhas telefônicas. 

SALA DAS SESSÕES, 30 de julho de 2008.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – PTB 








