
REQUERIMENTO Nº       412/2008
                                     ASSUNTO: IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA DE REDUÇÃO DE VELOCIDADE NA ESTRADA MUNICIPAL QUE DÁ ACESSO AO CLUBE DE CAMPO FAZENDA.
Senhor Presidente:

REQUEIRO ao Sr. Prefeito Municipal, regimentalmente e após ouvido o Soberano Plenário, que informe a esta Casa se existem estudos junto ao departamento competente da Administração visando à implantação de algum tipo de sistema de redução de velocidade ao longo da estrada municipal que dá acesso ao Clube de Campo Fazenda, no Bairro da Moenda, a fim de tornar aquela via pública menos perigosa tanto para motoristas quanto para pedestres.

Ocorre que esta reivindicação é antiga e que a carência dessa melhoria já está fazendo vítimas. Há alguns dias atrás, o Sr. José Nilaque Filho, de 59 anos, ao caminhar até o ponto de ônibus localizado na Rodovia Alkindar Monteiro Junqueira, no km. 28, foi atropelado, falecendo em seguida. Tal fato nos entristece muito, principalmente por se saber que, se a melhoria já existisse, talvez não ocorressem acidentes e conseqüentes mortes.
Portanto, os moradores da região e transeuntes daquela via pública exigem do poder público municipal uma medida que iniba a alta velocidade praticada por alguns motoristas imprudentes que transitam pelo local.

Destaca-se também que serão necessários estudos para se saber qual ação poderá ser mais eficiente ao se implantar sistema de contenção de velocidade, podendo-se optar por radares, lombadas, depressões ou mesmo pequenos obstáculos tanto na estrada que dá acesso ao bairro citado como também na rodovia. Para os moradores, o que não pode ocorrer é a omissão do poder público. 
SALA DAS SESSÕES, 20 de agosto de 2008.
EDVALDO HÚNGARO

Vereador – 2º Secretário – PPS 







