
REQUERIMENTO Nº       130/2009
                                     ASSUNTO: PROPÕE MEDIDAS À EMPRESA AUTO PARK DO BRASIL, CONFORME JUSTIFICA.
Senhor Presidente:

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado à empresa Auto Park do Brasil, exploradora dos serviços de estacionamento rotativo no município,  que estuda a possibilidade da implantação de melhorias no serviço, como o aumento de funcionários para um atendimento mais eficiente nas ruas.
A presente proposta é feita tendo em vista que, segundo se constata diariamente e conforme têm-se manifestado muitos munícipes, ao estacionar seu veículo em alguma vaga pertencente à zona de estacionamento rotativo, é muito freqüente ocorrer de o motorista não encontrar nenhum agente da empresa por perto, já que o movimento do trânsito na cidade tem crescido consideravelmente e esses funcionários têm que atender a um trecho movimentado de via pública.
Com um número maior de agentes, todos os locais da cidade seriam bem atendidos, inclusive também se tornaria mais fácil o controle daqueles veículos que precisam estacionar apenas por poucos minutos e que podem ser dispensados do preenchimento do competente cartão de estacionamento. 
SALA DAS SESSÕES, 07 de abril de 2009.
FLÁVIO MONTE

Vereador – DEM 







