
REQUERIMENTO Nº 200/2009

                                     ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES À SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE QUANTO A PROBLEMA DE FALTA DE MADICAMENTOS NO S. U. S. DO MUNICIPIO.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO á cerca de dois meses atrás este Vereador indagou à Secretaria Municipal de saúde sobre a falta de determinados medicamentos no SUS, em atenção a reclamação de pacientes carentes que dependem da ajuda daquele setor;

CONSIDERANDO, entretanto, que, segundo consta, novamente o problema está se verificando, e que, no caso especifico que motivou aquela propositura então encaminhada e a presente, trata-se do problema de pacientes carente do SUS com câncer de pele e que conta com uma renda de apenas um salário mínino mensal, o qual necessita fazer uso diário de protetor solar fator 20  e que não tem conseguido obter o produto junto ao setor, em virtude de o mesmo estar em falta, segundo lhe foi alegado;

CONSIDERANDO que se trata de um produto do qual as pessoas portadoras de câncer de pele não podem prescindir, nem mesmo no inverno, pois é indispensável para proteger a pele do corpo exposta ao sol, mas que, infelizmente, não é acessível ao público carente, que não dispõe de recursos financeiros para manter seu uso continuo,

REQUEIRO, nos termos regimentais após consultado o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao Sr. Secretário Municipal de Saúde, indagado a S. Exa. o que pode ser esclarecido a esta câmara com respeito à falta do mencionado produto no SUS, informando-nos ainda se já está sendo providenciada a sua aquisição e quando ele voltará a estar disponível para atendimento aos carentes. 

SALA DAS SESSÕES, 12 de maio de 200.

FLÁVIO MONTE

Vereador-DEM








