
REQUERIMENTO Nº       242/2009
                                     ASSUNTO:  SOLICITA INFORMAÇÕES AO SR. PREFEITO MUNICIPAL QUANTO À FISCALIZAÇÃO, NOS ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS,  DO CUMPRIMENTO DA LEGISLAÇÃO VIGENTE NO QUE DIZ RESPEITO AO ATENDIMENTO ESPECIAL AO IDOSO.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que, segundo se tem observado nos diversos estabelecimentos como supermercados e semelhantes existentes no município, os quais contêm padaria, açougue, ou mesmo peixaria, em suas dependências, tem sido adotado o sistema de senhas nessas referidas seções para atendimento ao público; 

CONSIDERANDO, entretanto, que, embora facilitem o atendimento para o estabelecimento evitando qualquer eventual desorganização, esse sistema de senhas não distingue as pessoas idosas, privilegiando-as de forma   a que permaneçam menos tempo à espera nas filas, o que está em flagrante desacordo com o Estatuto do Idoso;
CONSIDERANDO que, apesar de esses estabelecimentos atualmente manterem caixas especialmente destinados ao atendimento de idosos, ainda assim verifica-se a falta dessa providência nas suas seções de padaria e açougue, onde as pessoas chegam a enfrentar filas até mais longas e muito mais demoradas, 

REQUEIRO, na forma regimental, após consultado o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal um pedido de informações quanto à fiscalização de tais estabelecimentos no que diz respeito ao atendimento aos idosos, bem como apontando a S.Exª a necessidade de se providenciar para que passe a ser uma obrigação no município a implantação de um sistema diferenciado desse atendimento também nos setores de padaria, açougue ou peixaria de supermercados e estabelecimentos congêneres.
SALA DAS SESSÕES, 02 de junho de 2009.
FLÁVIO MONTE

Vereador – DEM 







