
REQUERIMENTO Nº   311/2009

 ASSUNTO: SOLICITA A INTERCESSÃO DO SR. PREFEITO MUNICIPAL JUNTO À POLICIA MILITAR A FIM DE OBTER A INTENSIFICAÇÃO DO POLICIAMENTO NO JARDIM  DAS NAÇÕES.
  Senhor Presidente:

  CONSIDERANDO  a preocupação constante dos comandantes das instituições responsáveis pela segurança em nosso município em reduzir os índices de criminalidade e aumentar a segurança dos munícipes, o que se mostra uma difícil missão, tendo em vista os problemas sociais enfrentados atualmente, que tendem a aumentar, e muito, a proliferação de criminosos em âmbito geral;

 CONSIDERANDO que, apesar do esforço visível mencionado, somos surpreendidos pela audácia de meliantes, que inescrupulosamente alteram seus locais de ação, atingindo até mesmo bairros tranqüilos, de população tradicional e distante da área central, identificando novas tendências para a prática de delitos;

 REQUEIRO,  na forma regimental e após a aprovação do Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a sua intercessão junto ao Comando da Polícia Militar de Itatiba, a fim de pedir que sejam mais intensas as rondas policiais no bairro Jardim das nações, por haver-se revelado alvo fácil para novas práticas criminosas. 

SALA DAS SESSÕES, 14 de julho de 2009.

FLAVIO MONTE

Vereador – DEM








