
REQUERIMENTO Nº 505/2009

ASSUNTO: SOLICITA AO DEPUTADO FEDERAL CARLOS SAMPAIO (PSDB) EMPENHO PARA A OBTENÇÃO DE VERBA ORÇAMENTÁRIA DESTINADA AO ASILO SÃO VICENTE DE PAULO.
                  Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o Asilo São Vicente de Paulo foi declarado de utilidade pública municipal  por meio da Lei Municipal nº 376/1960; Utilidade Pública Federal – Decreto D.O.U. de 03/07/1991 – Processo MJ 14.729/1989; Utilidade Pública Estadual – Lei n° 3.844/1983; Registrado no Conselho Nacional do Serviço Social n° 30.650/1939; Inscrita na C.N.P.J. (MF) 51.920.569/0001-06;

CONSIDERANDO que o Asilo São Vicente de Paulo de Itatiba é uma instituição dedicada exclusivamente ao atendimento de idosos, tendo-se mantido até hoje com a ajuda do trabalho voluntário de pessoas abnegadas que dedicam grande parte de seu tempo à entidade, e com auxílios da Municipalidade e da população itatibense, prestando excelentes serviços à sociedade;

CONSIDERANDO que o trabalho realizado pela entidade é reconhecidamente uma obra de elevado valor humanitário, hoje atendendo a cerca de setenta idosos;

REQUEIRO, nos termos regimentais e após a aprovação do Soberano Plenário, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Deputado Federal Carlos Sampaio (PSDB), solicitando-lhe  seu   especial auxílio no sentido de interceder junto ao Governo Federal, a fim de obter a inclusão de verba orçamentária de R$ 100.000,00, destinada ao Asilo São Vicente de Paulo de Itatiba, para dar impulso à execução desses projetos.
SALA DAS SESSÕES, 13 de outubro de 2009.

FLAVIO MONTE

Vereador – DEM







