
REQUERIMENTO Nº 506/2009

                                     ASSUNTO: SOLICITA AO DEPUTADO FEDERAL JORGINHO MALULY (DEM SP) EMPENHO PARA A OBTENÇÃO DE VERBA ORÇAMENTÁRIA DESTINADA AO DESAFIO JOVEM DE ITATIBA.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o Centro de Prevenção e Reabilitação de Vidas de Itatiba – Desafio Jovem foi declarado de utilidade pública municipal  em 26 de novembro de 1997, por meio da Lei Municipal nº 2.940/97;

CONSIDERANDO que mencionada entidade, registrada sob o CGC/CNPJ nº 02.105.707/0001-98, foi qualificada como ORGANIZAÇÃO DA SOCIEDADE CIVIL DE INTERESSE PÚBLICO, nos termos da Lei nº 9.970, de 23 de março de 1999, constando do Processo MJ nº 08015.011332/2003-13, conforme Despacho do Secretário Nacional de Justiça, de 21 de agosto de 2003, publicado no Diário Oficial  - Imprensa Nacional – Brasília em 25 de agosto;

CONSIDERANDO o valoroso e nobre trabalho realizado pelo Desafio Jovem na luta pela prevenção à dependência de drogas, álcool e outros desvios, e na busca da reabilitação de cidadãos toxicômanos, alcoólatras e delinqüentes em geral, que acolhe os seus assistidos com todo o carinho e dedicação necessários para a sua recuperação;

CONSIDERANDO que esse trabalho do Desafio Jovem tem tido resultados muito positivos, havendo inúmeras pessoas hoje curadas e que devem a sua atual felicidade àquela entidade,

REQUEIRO, nos termos regimentais e após a aprovação do Soberano Plenário, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Deputado Federal Maluly Neto (DEM SP), solicitando-lhe  seu   especial auxílio no sentido de interceder junto ao Governo Federal, a fim de obter a inclusão de verba orçamentária de R$ 100.000,00, a ser destinada ao Desafio Jovem de Itatiba.

Segue anexo: documentação da entidade 

SALA DAS SESSÕES, 13 de outubro de 2009.

FLAVIO MONTE

Vereador – DEM







