
REQUERIMENTO Nº 508/2009

                                     ASSUNTO: SOLICITA O EMPENHO DO  DEPUTADO FEDERAL MILTON MONTI (PR)) NO SENTIDO DE OBTER VERBA DESTINADA AO LAR ITATIBENSE DA CRIANÇA. 

       Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o Lar Itatibense da Criança, entidade filantrópica sem fins lucrativos, é uma instituição dedicada exclusivamente ao atendimento de crianças até 18 anos, e que, junto com o Lar Juvenil, têm-se mantido até hoje com a ajuda do  trabalho voluntário de pessoas abnegadas e com auxílios da Municipalidade e da população itatibense, prestando excelentes serviços à sociedade;

CONSIDERANDO que o trabalho realizado pelo Lar é reconhecidamente uma obra de elevado valor humanitária, hoje atendendo a aproximadamente uma centena de crianças, a quem é oferecido todo cuidado e atenção,

REQUEIRO, nos termos regimentais, após a aprovação do Soberano Plenário, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Deputado  Federal do PR Milton Monti, solicitando-lhe  seu   especial empenho no sentido de obter a destinação de uma verba para o Lar Itatibense da Criança, auxílio que deverá fazer face às despesas de manutenção  dos serviços daquele entidade.  
SALA DAS SESSÕES, 13 de outubro de 2009.

FLÁVIO MONTE

Vereador – DEM








