
REQUERIMENTO Nº   523/2009

                                     ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO   SR. PREFEITO MUNIICPAL QUANTO ÀS DIFICULDADES PARA AGENDAMENTO DE CONSULTAS MÉDICAS  NO  PSF DO BAIRRO SAN FRANCISCO.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO haver algumas reclamações e questionamentos quanto a dificuldades no agendamento de consulta médica .

CONSIDERANDO as informações chegadas até este Vereador de que um paciente precisa esperar cerca de 40 dias para que possa ser atendido por um médico  na rede pública municipal de saúde,

REQUEIRO, nos termos regimentais e após consultado o Insigne Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a S.Exa. que por intermédio da Secretaria Municipal de Saúde , informe a está Câmara quanto ao problema acima exposto.

Ocorre que devido ao sistema adotado, hoje, pacientes que necessitam de uma consulta , não conseguem realizá-la, uma vez, que o paciente é encaminhado á uma  enfermeira, para que a mesma realize uma pericia e direcione o paciente ao  após 30 ou 40 dias para médico.

Portanto espera-se que esclarecimentos e providencias sejam tomadas em caráter de extrema urgência á fim de que esta gravíssima situação seja solucionada no menor lapso de tempo possível. 

SALA DAS SESSÕES, 20   de  Outubro  de  2009

EDVALDO HUNGARO 

Vereador  – PPS








