
REQUERIMENTO  22/2010

                                Assunto: requeiro na forma regimental À PRESIDÊNCIA DA Câmara, a necessidade desta casa prestar uma homenagem ao 1° Sarg. de Artilharia Luis Henrique Pereira, e ao 1° Sarg. de Comunicação Paulo Sergio Rodrigues de Souza de nosso exército brasileiro em missão de paz no haiti.  
                               Senhor Presidente:




CONSIDERANDO que integrar uma missão militar a serviço da Organização das Nações Unidas, hasteando nossa bandeira em território estrangeiro e usando seu braço amigo em prol da construção da paz num país onde reina a guerra com o intuito de pacificar a região e fornecer segurança ao país, nos dá orgulho de ser brasileiros.
CONSIDERANDO que o Haiti é atualmente o país mais pobre do continente americano e sofre com a insegurança alimentar, que atinge cerca de três milhões de haitianos, além de não possuir o mínimo de infra estrutura e saneamento básico necessário para uma subsistência digna.

 CONSIDERANDO que além destes problemas já há vários anos enfrentado, e ainda enfrentando, este País recentemente foi assolado por um terrível terremoto, matando e desabrigando milhares de pessoas, a dor e o sofrimento seriam ainda maiores se não fosse à presença de nosso Exército Brasileiro, integrando as forças de Paz da ONU.

CONSIDERANDO que dois militares de nossa Cidade de Itatiba, estiveram compondo esta missão de paz da ONU, estando presente quando este País foi destruído pelos abalos sísmicos, e mesmo perdendo colegas desta tragédia e correndo risco de morte, permaneceram no Haiti, prestando ajuda, solidariedade e dando um pouco mais de conforto e esperança para este povo tão castigado pela miséria, guerra, fome e destruição.

REQUEIRO ao Sr. Presidente, na forma regimental, após consultado o Soberano Plenário, que se digne providenciar  UMA HOMENAGEM pelo reconhecimentos dos serviços prestados e da forma heróica que as realizou, representando nosso País e nossa cidade de maneira honrosa e brilhante.

Sala das sessões, 09 de fevereiro de 2010

     vitório bando                   FLÁVIO MONTE

                              Vereador – DEM                         Vereador – DEM    








