
REQUERIMENTO Nº       54/2010

                                     ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES À SABESP SOBRE A CONCLUSÃO DA OBRA INICIADA EM OUTUBRO DE 2009, NA AV NELSON LEARDINI, NO BAIRRO SÃO FRANCINCO, AONDE SE ENCONTRAM RUA ABERTA E ESGOSTO CÉU ABERTO.

Senhor Presidente:

REQUEIRO, na forma regimental, após a aprovação do Insigne Plenário, que seja oficiado à SABESP um pedido de informações quanto à conclusão da obra iniciada em Outubro de 2009.

                                               Trata –se de uma obra iniciada pela SABESP , empresa concessionária dos serviços de saneamento básico no município, e de grande relevância. Por diversas vezes se noticiou que a referida Av. Nelson Leradini no bairro São Francisco seria concluída, porém, até a presente data, não existe uma confirmação clara quanto a conclusão da obra. Assim, mostra-se necessário que tais informações sejam fornecidas pela concessionária.

Também seria importante que a SABESP informasse  o motivo de ter aberto a referida Av. Nelson Leardini no bairro São Francisco em Outubro de 2009 , deixando a mesma toda aberta e com esgoto aberto, deixando a mesma intransitável para veículos e pedestres e com forte ordor que se exala e colocando a saúde da população em risco .

Trata-se de informações de grande interesse público e muito importantes para que o Município possa se preparar para o desenvolvimento da região

 Segue foto em anexo.

          SALA DAS SESSÕES, 09 de Março de 2010.

FLÁVIO MONTE

Vereador – DEM








