
REQUERIMENTO Nº  192/2010

                                     ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES QUANTO À POSSIBILIDADE DA DECLARAÇÃO DE UTILIDADE PÚBLICA, PARA FINS DE DESAPROPRIAÇÃO AMIGÁVEL OU JUDICIAL, DA ÁREA ONDE ESTÁ LOCALIZADO O CAMPO DE FUTEBOL DO PINHEIRINHO FUTEBOL CLUBE  E A SUA CESSÃO EM COMODATO. 
Senhor Presidente:

Considerando que há longa data o Pinheirinho Futebol Clube, renomado clube esportivo de nossa cidade, utiliza área onde está instalado o seu campo de futebol, constando que referida área é de propriedade e foi cedida até a presente data por tradicional família itatibense.

Considerando que referida área serve para a pratica esportiva e momentos de diversão para muitas pessoas, notadamente as residentes no bairro Pinheirinho, Parque da Colina e outros circunvizinhos, além dos torcedores de clubes visitantes que comparecem ao referido campo de futebol acompanhando as equipes correspondentes. 
Considerando a informação prestada por moradores do local e noticia publicada pela imprensa local no sentido de que referida praça esportiva poderá ser desativada, constando, inclusive haver demanda judicial a respeito, fato que concretizado, fará com que o referido Clube Esportivo fique privado de local para disputar seus jogos, bem como seus torcedores ficarão sem o local para diversão.
Requeiro, nos termos regimentais ao Senhor Prefeito Municipal seja informado quanto à possibilidade de vir a ser declarada de utilidade pública, para fins de desapropriação, a referida área, e de a mesma ser cedida em comodato ao Pinheirinho Futebol Clube, fato que, certamente, virá de encontro aos anseios da Diretoria do Clube, dos moradores do bairro, como também de considerável parcela da população itatibense. 
SALA DAS SESSÕES, 17 de junho de 2010.
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