
REQUERIMENTO Nº  246/2010

                                     ASSUNTO: SOLICITA DETERMINAÇÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE PARA O COMPRIMENTO DA LEI MUNICIPAL Nº 3.002, DE 04 DE MAIO DE 1998, REFERENTE À OBRIGATORIEDADE DA EMISSÃO DE RECEITAS MÉDICAS E ODONTOLÓGICAS DE FORMA LEGIVEL.

       Senhor Presidente:

REQUEIRO, na forma regimental, após a aprovação do Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal nº 3.002, de 04 de maio de 1998 (cópia anexa), referente à obrigatoriedade de os médicos e dentistas da rede pública Municipal de saúde emitirem suas receitas ou requisições de exames complementares de modo legível, ou seja, em letra de forma e a tinta.

  A presente solicitação é feita tendo em vista que, conforme, muitas reclamações de pacientes, as receitas emitidas pelos profissionais geralmente não são claras para os farmacêuticos, que têm dificuldade de entendê-las e fornecer o medicamento proposto e a orientação sobre a sua posologia, como é o caso de receituário em anexo, o qual passou por três farmácias sem que tenham sido decifrados, inclusive com relação à identidade do médico que o assinou, que só forneceu no documento o número do CRM, item esse insuficiente para a sua identificação. Portanto, além da necessidade da apresentação dos receituários de forma ilegível, é também importante que os profissionais também usem carimbos com seus Nomes para a sua identificação.

SALA DAS SESSÕES, 10 de Agosto de 2010.

FLÁVIO MONTE

VEREADOR- DEM








