
REQUERIMENTO Nº   40/2011

                                     ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SR. PREFEITO MUNICIPAL QUANTO AO CASCALHAMENTO DA RUA ANGELO CARMINATTI NO LOTEAMENTO RECREIO COSTA-VERDE. 

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que os proprietários do loteamento RECREIO COSTA VERDE, possuem Ruas cascalhadas, exceto a RUA ANGELO CARMINIATTI;

CONSIDERANDO que referidos proprietários DA RUA ANGELO CARMINIATTI, têm seus imóveis lançados no cadastro para pagamento de IPTU, motivo pelo qual muitos deles têm-nos procurado em busca de esclarecimentos, para obter informações, porque está é a única Rua a não ter cascalhamento, deixando intransitável, impedindo que seus moradores e veículos cheguem em sua residências

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, em atendimento a solicitação de proprietários da RUA ANGELO CARMINATTI, NO RECREIO COSTA VERDE, um pedido de esclarecimentos, pelo departamento competente, que me informe o motivo porque deixaram está única Rua sem cascalho e quando será executado o referido pedido. 

                 SALA DAS SESSÕES, 22 de Fevereiro de 2011.

                                       FLÁVIO MONTE

                                         Vereador – DEM








