
REQUERIMENTO Nº  52/2011

 ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SR. PREFEITO MUNICIPAL QUANTO AO PROCESSO 01439/07 E CÓPIA  DO REQUERIMENTO E ABAIXO ASSINADO DOS MORADORES DO JARDIM PIOVESANA. 

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que os proprietários do loteamento JARDIM PIOVESANA, possuem processo 01439/07 e com abaixo assinado, sendo feito a juntada ao mesmo no dia 19/10/2010;

CONSIDERANDO que referidos proprietários das RUAS MARIA BIASOTTO PIOVESANA E CLAUDIO RODRIGUES DE SOUZA, motivo pelo qual muitos deles tem nos procurado em busca de esclarecimentos, pelo motivo de não obterem informações e respostas sobre o referido processo.

CONSIDERANDO que nestas ruas passam caminhões e máquinas pesadas da Prefeitura Municipal, sendo que as mesmas estão causando danos aos proprietários dos imóveis, pois muitos tiveram suas casas trincadas, devido de a rua não comportar este tipo de veículos e que a Prefeitura Municipal já conta com uma nova guarita e nova entrada para os mesmo.

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, em atendimento a solicitação de proprietários DAS RUAS MARIA BIASOTTO PIOVESANA E CLAUDIO RODRIGUES DE SOUZA “ JARDIM PIOVESANA “, um pedido de esclarecimentos, pelo departamento competente, que me informe o motivo de não impedimento de veículos pesados na referida rua, sendo que a Prefeitura Municipal já construiu uma nova entrada e guaritas em outra rua, bem como resposta do processo 01439/07 e obter sua cópia. 

SALA DAS SESSÕES, 01 de março de 2011.
                  FLÁVIO MONTE

                  Vereador – DEM








