
REQUERIMENTO Nº  84/2011

                                     ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SR. PREFEITO MUNICIPAL QUANTO A CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE EXECUÇÃO DE CAMADA ASFÁLTICA E COLOCAÇÃO DE MAIS BOCAS DE LOBO, NA RUA JOÃO THOMAZINI, NO JARDIM MÉXICO 

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que os proprietários da Rua João Thomazini, no bairro Jd. México possui rua de paralelepípedos, cujo leito carroçável encontra-se em mau estado de conservação, apresentando grande quantidade de buracos e desnível, principalmente na altura do nº 572.

CONSIDERANDO que neste trecho, possui uma única boca de lobo, na altura do nº 523, e que a mesma não comporta a enorme quantidade de águas das chuvas, que ficam acumulados em seu leito carroçável, deixando sujeiras e as mesmas chegam  subir nas calçadas e entrando nas casas, deixando sujas, com detritos de galhos de árvores e algumas sofreram alagamento.

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, em atendimento a solicitação de proprietários da RUA JOÃO THOMAZINI, NO JD. MÉXICO na altura do nº 572, um pedido de esclarecimentos, pelo departamento competente, que me informe o motivo e porque deixaram este único trecho esburacado e com enorme desnível e porque possui uma única boca de lobo no referido local, altura do nº 523 e quando será executado o referido pedido. 

                 SALA DAS SESSÕES, 22 de Março de 2011.
                                          FLÁVIO MONTE

                                         Vereador – DEM

OBS: SEGUE CD com cópia de um único dia de chuva e que a quantidade da mesma foi pequena.








