
REQUERIMENTO Nº   95/2011
                       ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÃO DO SR. PREFEITO MUNICIPAL QUANTO AO PROCESSO 09534/10, QUE TRATA SOBRE “ CONCESSÃO DE LICENÇA AUTÔNOMO AMBULANTE “ QUE SE ENCONTRA-SE PARADO NA PREFEITURA DESDE 26/10/2010
                         Senhor Presidente:

                        CONSIDERANDO que o processo 09534/10 foi dado entrada na Prefeitura Municipal em  26  de Outubro de 2010. 
                       CONSIDERANDO. que se trata de uma simples “ Concessão de Licença Ambulante “ e que até a presente data a Prefeitura Municipal não deferiu o pedido até o momento.

                       CONSIDERANDO que a Vigilância Sanitária, já deu deferiu seu pedido faz tempo e inclusive foi muito elogiado pelo autor do pedido pela competência e educação de seus funcionários. .  

                       REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado  ao Senhor Prefeito Municipal, que se digne sua excelência determinar ao setor competente da administração, para informar a este Vereador, quando vão dar o despacho final do processo 09534/10, que requer a “ Concessão de Licença Autônomo Ambulante “,  e que por parte da Prefeitura Municipal, o processo continua parado a mais de 5 meses, sendo que a Vigilância Sanitária deu seu despacho favorável.  
                               SALA DAS SESSÕES, 29 de Março de 2011. 

FLÁVIO MONTE

Vareador  DEM
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