
REQUERIMENTO Nº  118/2011

                                     ASSUNTO: SOLICITA A CPFL (COMPANHIA PAULISTA DE FORÇA E LUZ), INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM TRECHO DA RUA ANTONIO BUSCA, NO JARDIM SANTO ANTONIO, E EM VIELA ADJACENTE.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que as ruas Antonio Busca e Antonio Carlos Gilli, localizadas no Jardim Santo Antonio, são interligadas por viela que é muito utilizada pela população local, mas que não dispõe da devida iluminação;

CONSIDERANDO, inclusive, que o trecho da Rua Antonio Busca onde existem igreja, clínica de diagnóstico e Buffet e vários outros comércios encontram-se às escuras, principalmente no lado aonde se encontram estes estabelecimentos, vulneráveis à ação de marginais e delinqüentes,
REQUEREMOS, nos termos regimentais e após  consultado o   Soberano   Plenário,  que  seja  oficiado  ao  Sr.   Prefeito Municipal,   solicitando   a   intercessão de  Sua   Excelência junto à CPFL no sentido de obter a instalação de iluminação pública tanto na referida viela como em todo o trecho da Rua Antonio Busca que se encontra sem iluminação, principalmente no lado aonde se encontram-se estes estabelecimentos comerciais, para maior segurança e bem estar da população local.

SALA DAS SESSÕES, 05 de Abril de 2011.

FLÁVIO MONTE

Vereador – DEM








