
REQUERIMENTO Nº    162/2011
                                     ASSUNTO: SOLICITANDO A REFORMULAÇÃO DA RESPOSTA ENVIADA A ESTA CASA REFERENTE AO REQUERIMENTO 40/2011, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2011, SOLICITA CASCALHAMENTO DA RUA ANGELO CARMINATTI, NO LOTEAMENTO RECREIO COSTA VERDE E QUE ATÉ HOJE NÃO FOI TOMADA NENHUMA PROVIDÊNCIA, CONFORME JUSTIFICA.
Senhor presidente:

CONSIDERANDO que me causou grande surpresa e até perplexidade a resposta dada pelo Sr. Prefeito ao meu Requerimento de nº 40/2011, por meio do Ofício nº 157/211;

CONSIDERANDO que, na resposta dada pelo Sr. Prefeito, o mesmo argumenta que foi encaminhado à Secretaria Municipal de Obras e Meio Ambiente para providências;

CONSIDERANDO que, ao lermos as respostas fornecidas pelo Sr. Prefeito a requerimentos de outros vereadores, constatamos que em nenhuma delas S.Exa. ,   informa que no momento oportuno serão tomadas as devidas providências com relação ao solicitado;
REQUEIRO, na forma regimental, após a aprovação do Douto Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a S.Exa. a reformulação da resposta acima mencionada, levando-se em consideração as providências que foram tomadas pelo Poder Executivo em pedidos análogos, bem como que seja atendida, o mais brevemente possível,  a solicitação exarada no Requerimento nº 40/2011, QUE SOLICITA INFORMAÇÕES QUANTO AO CASCALHAMENTO DA RUA ANGELO CARMINATTI, NO LOTEAMENTO RECREIO COSTA VERDE E QUE ATÉ HOJE NÃO FOI TOMADA NENHUMA PROVIDÊNCIA. Em anexo, seguem cópias de requerimentos e respectivas repostas, para a apreciação do Sr. Chefe do Poder Executivo.

SALA DAS SESSÕES, 19 de Abril de 2011.

FLÁVIO MONTE

Vereador – DEM








