
REQUERIMENTO Nº  293/2011
                                     ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SR. PREFEITO MUNICIPAL E SECRETÁRIO DE OBRAS QUANTO AO CASCALHAMENTO DA RUA ANGELO CARMINATTI NO LOTEAMENTO RECREIO COSTA-VERDE, ONDE CRIANÇAS NÃO PODEM IR A ESCOLA QUANDO CHOVE E TRABALHADORES DEIXAM DE  IR AO TRABALHO COM SEUS CARROS POIS A RUA FICA INTRANSITÁVEL, ÔNIBUS NÃO TEM ACESSO AO LOCAL

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que os proprietários do loteamento RECREIO COSTA VERDE, possuem Ruas cascalhadas, exceto a RUA ANGELO CARMINIATTI;

CONSIDERANDO que este Vereador fez indicação 828/10, em 27 de JULHO de 2010, solicitando a execução em caráter de urgência, e de serviços de máquina niveladora e cascalhamento no Recreio Costa Verde e até hoje não foi atendido o pedido.

CONSIDERANDO que referidos proprietários DA RUA ANGELO CARMINIATTI, têm seus imóveis lançados no cadastro para pagamento de IPTU, motivo pelo qual muitos deles têm-nos procurado em busca de esclarecimentos, para obter informações, porque está é a única Rua a não ter cascalhamento, deixando intransitável, deixando crianças de irem à escola quando chove trabalhadores que não podem ir ao trabalho com seu veículo e ônibus não tem acesso ao local.

CONSIDERANDO  que no começo de mês a Prefeitura Municipal esteve no local com suas máquinas, mas não jogou cascalho e com a chuva que ocorreu no dia 07/06/2011, deixou o bairro e a referida rua totalmente com lama, deixando-a intransitável. 

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, em atendimento a solicitação de proprietários da RUA ANGELO CARMINATTI, NO RECREIO COSTA VERDE, um pedido de esclarecimentos, pelo departamento competente, que me informe o motivo porque deixaram está única Rua sem cascalho e quando será executado o referido pedido, sendo que a Prefeitura Municipal esteve no local com sua máquinas no começo do mês, mas não jogou cascalho e com a chuva que ocorreu no dia 07/06/2011, deixou o bairro e a referida rua totalmente com lama, deixando-a intransitável e prejudicando crianças de irem à escola, trabalhadores que não podem ir ao trabalho com seu veículo e ônibus não tem acesso ao local.                

                   SALA DAS SESSÕES, 14 de Junho de 2011.

                                       FLÁVIO MONTE

                                          Vereador – DEM

                                                                                           Obs.: segue cópia da indição 828/10







