
REQUERIMENTO Nº   389/2011

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÃO AO SR PREFEITO MUNICIPAL SE EXISTE PREVISÃO PARA O INICIO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO DO JARDIM NOVA ESPERANÇA CONFORME ESCLAREÇE. 

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO 
no dia 14 de novembro de 2010 conforme publicado no Jornal de Itatiba diário, Itatiba foi contemplada pelo PAC (programa de aceleração do crescimento) com uma verba de R$ 2,2 milhões, que foi destinada para infra-estrutura do bairro Nova Esperança tais como, pavimentação, e drenagem e finalização da rede de esgoto.         
CONSIDERANDO que moradores do bairro acima mencionado têm vindo até este vereador a fim de obter respostas do por que não se deu inicio á essas obras, tendo em vista que a verba para tal benfeitoria já foi destinada para o município.    

REQUEIRO, à vossa Exa., nos termos regimentais, após a aprovação do Nobre e Douto Plenário, um pedido  informações ao Senhor Prefeito Municipal se á previsão para o inicio das obras, pois o bairro encontra –se em situação precária, com ruas com difícil acesso pedestre, pois nas mesmas veículos não conseguem transitar, a presente propositura visa atender a apelo de moradores do bairro Nova Esperança que estão se sentindo um tanto esquecido pela administração, e almejam muito por tais benfeitoria, que daria uma melhor qualidade de vida aos mesmos e espera que seja sanada essa situação no menor lapso de tempo possível.       
SALA DAS SESSÕES, 26 de julho de 2011

FLAVIO MONTE

Vereador - DEM

Segue anexo copia da edição do jornal de Itatiba diário 







