
REQUERIMENTO Nº    407/2011

                                     ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES A SECRETARIA DE OBRAS E MEIO AMBIENTE SOBRE O “DESCASO”  COM REQUERIMENTO 1027/20111, SOLICITANDO RETIRADA DE ÁRVORE E A TROCA POR OUTRA DE MENOR PORTE, PROTOCOLADA DESDE 14/06/2011 

Senhor Presidente:

  CONSIDERANDO que em 14/06/2011, foi protocolado requerimento nº 1027/2011, sendo requerente Jozanias Francisco dos Santos, Rua Sebastião de Moura, 34, bairro San Francisco, solicitando retirada de arvore e a troca por outra de menor porte.

  CONSIDERANDO que até presente data não foi tomada nenhuma providência pelo setor competente e que este Vereador entrou em contato por duas vezes com a Diretora responsável pelo departamento e a mesma não deu retorno até hoje.

  REQUEIRO, após a aprovação do Soberano e Douto Plenário, que seja oficiado a Secretaria de Obras e Meio Ambiente, um pedido de informações ao Requerimento 1027/2011, sobre o “Descaso” com munícipe Jozanias Francisco dos Santos, Rua Sebastião de Moura, 34, San Francisco, em que solicita a retirada de árvore e troca por outra de menor porte, sendo que o pedido foi solicitado em 14/06/2011, não obtendo retorno até hoje deste requerimento e também por este Vereador que entrou em contato por duas vezes com a Diretora do meio ambiente.

 SALA DAS SESSÕES, 02 de Agosto de 2011

                                             FLÁVIO MONTE  
                                               Vereador – DEM
Obs: segue o requerimento anexo







