
                                            REQUERIMENTO Nº  453/2011

                                     ASSUNTO: SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO GOVERNADOR DO ESTADO DE SÂO PAULO GERALDO ALKIMIN QUANTO AO DESCASO COM MUTUÁRIOS QUE REQUEREM EXCLUSÃO DE COTA PARTE, APÓS SEREM PROTOCOLADOS NA C.D.H.U
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO “que antes do Governador assumir este novo mandato, todos os “Processos” de” “Exclusão de Cota Parte “, protocolados na C.D.H.U eram feitos automaticamente, após ser comprovado com  “ Averbação de Divórcio “.

CONSIDERANDO que hoje após o mutuário dar entrada da mesma, seja na própria C D H U ou em suas Regionais, estes processos agora passam por análise e levando em media 12 meses.

CONSIDERANDO que o mutuário dando entrada ao processo, solicitando “Exclusão de Cota Parte”, as prestações continuam vindo com valores atuais, sem a exclusão do percentual da outra parte, se tornando inviável o pagamento, devido ter que ainda arcar com o percentual do excluído, assim deixando de paga-las pelos valores continuarem vindo altos.

REQUEIRO, na forma regimental, após consultado o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Governador do Estado de São Paulo “Geraldo Alckmin”, pelo ‘ DESCASO COM MUTUÁRIOS ‘ enviando solicitação no sentido de que seja solucionado o problema, de quem requerer a “ Exclusão de Cota Parte “, para que a mesma seja feita “ Automaticamente”, após comprovação, deixando os mutuários regularizados conforme consta no contrato.

                             SALA DAS SESSÕES, 16 de Agosto de 2011.

                                     FLÁVIO MONTE

                                              VEREADOR - DEM







