
REQUERIMENTO Nº  517/2011
 

ASSUNTO: SOLICITA A INTERCESSÃO DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL JUNTO À SECRETARIA DE OBRAS E MEIO AMBIENTE DE ITATIBA PARA QUE SE EFETUE A RETIRADA IMEDIATA E TOTAL DOS PAINÉIS DE PUBLICIDADE INSTALADOS EM PRAÇAS, JARDINS E LOGRADOUROS PÚBLICOS.

                 Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que há algum tempo, a Administração municipal vem instalando dezenas de painéis de publicidade em praças, jardins e logradouros públicos, no Centro e nos bairros, em locais de grande circulação.
  

CONSIDERANDO que estes painéis de publicidade são confeccionados a partir de estruturas metálicas resistentes que dão suporte a painéis de lona (banners) que medem 1,5 x 6 metros de altura e mostram imagens e textos de ‘realizações’ da Administração municipal.
 

CONSIDERANDO ainda que aludida estratégia de publicidade oficial seja contrária aos bons costumes, culminando com desnecessária poluição visual, conduta oposta e iniciativa diversa de outras prefeituras do estado, que investem rigorosamente em leis para reduzir a poluição visual em suas cidades.
 

CONSIDERANDO que com a divulgação de seus atos, através deste meio de propaganda, a Administração municipal fere legislações municipais quanto ao Código de Posturas, no tocante aos artigos 176 e seguintes da Lei 3.053 de 21 de setembro de 1998, que a institui.

 

CONSIDERANDO os gastos exagerados com propaganda que a Administração municipal se dispõe a arcar, além do risco que as placas representam para a segurança do trânsito local, acabando por prejudicar em algumas situações a sinalização de transito, afetando a circulação ordeira de motoristas e pedrestes, o que fatalmente aumentaria o risco de acidentes.
 

REQUEIRO, nos termos regimentais, depois de ouvido o Soberano e Douto Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal um pedido de intercessão junto à Secretaria de Obras e Meio Ambiente de Itatiba para que se efetue a retirada imediata e total dos painéis de publicidade em praças, jardins e logradouros públicos, pelos motivos expostos.

SALA DAS SESSÕES, 06 DE SETEMBRO DE 2011

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS








