
REQUERIMENTO Nº  518/2011
 

ASSUNTO: SOLICITA A INTERCESSÃO DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL JUNTO À SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DE ITATIBA PARA QUE INFORME O NOME DO (A) DIRETOR (A) E SEU RESPECTIVO VICE-DIRETOR (A) QUE EXERCEM SUAS FUNÇÕES NA EMEB PROFª MARIA GEMMA RELA REINALDO, BEM COMO A DATA DE SUA DESIGNAÇÃO.
                        Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que nos últimos anos, as escolas municipais de Itatiba sofreram inúmeras alterações em seus quadros diretivos.

 

CONSIDERANDO ainda, que essa Casa de Leis, ainda não possui uma relação completa e referencial de escolas, seus respectivos Diretores e Vice Diretores, o que certamente colaboraria com a melhora no setor educacional do município.

 

CONSIDERANDO que a EMEB Profª. Maria Gemma Rela Reinaldo, localizada a Rua Maria Pinto Palma, n. 22, no bairro Jardim Vitória, é alvo de reclamações dos estudantes e usuários daquela instituição educacional, além dos moradores, que costumeiramente criticam a administração do bem público ali instalado.
 

REQUEIRO, nos termos regimentais, depois de ouvido o Soberano e Douto Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal um pedido de intercessão junto à Secretaria de Educação de Itatiba para que informe a esta Casa de Leis, o nome do (a) Diretor (a) e seu respectivo Vice-Diretor (a) que exerce suas funções na EMEB Profª. Maria Gemma Rela Reinaldo, localizada a Rua Maria Pinto Palma, n. 22, Jardim Vitória, bem como a data de sua designação.

SALA DAS SESSÕES, 06 DE SETEMBRO DE 2011

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS







