
REQUERIMENTO Nº  530/2011
 

ASSUNTO: SOLICITA A INTERCESSÃO DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL JUNTO À SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO VISANDO À CONTRATAÇÃO DE INTÉRPRETES DA LINGUAGEM DE SINAIS PARA AS ESCOLAS ESTADUAIS DE ENSINO DO MUNICÍPIO, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA. 
                        Senhor Presidente:
 

CONSIDERANDO que tal medida se faz necessária, sobretudo, para possibilitarem aos portadores de deficiência auditiva, a inclusão social, uma melhor qualidade de vida, entre outros benefícios que seu aprendizado suscita, através de um processo comunicativo eficiente.



CONSIDERANDO que a língua de sinais é importante elemento de comunicação na vida dessas pessoais, permitindo a identificação dos portadores de deficiência auditiva, já que possibilita que compartilhem experiências com os demais membros do convívio social.

 

CONSIDERANDO que o município de Itatiba não possui em seu quadro de profissionais, em suas escolas estaduais de Ensino Médio, agentes que exerçam aludida função em sala de aula, devendo os portadores de deficiência auditiva se deslocar até outros municípios para continuares seus estudos.

  

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, obtendo informações sobre o caso exposto e solicitando a intercessão de Sua Excelência junto a Secretaria de Estado da Educação quanto à contratação de intérpretes da linguagem de sinais para as escolas estaduais do município de Itatiba, no que tange ao atendimento de alunos portadores de deficiência auditiva, como meio de inclusão social e promoção de direito adquirido.
                       SALA DAS SESSÕES, 13 DE SETEMBRO DE 2011
EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







