
REQUERIMENTO Nº  531/2011
 

ASSUNTO: SOLICITA A TCI – TRANSPORTE COLETIVO DE ITATIBA A IMPLANTAÇÃO DE HORÁRIOS DE ATENDIMENTO VISANDO O TRANSPORTE DE ALUNOS A EMEB “ANNA ABREU”, NO BAIRRO DO ENGENHO, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.
                    Senhor Presidente:
 

CONSIDERANDO que os estudantes da EMEB “Profª Anna Abreu” residentes no Condomínio Beija Flor e adjacências, precisam percorrer longo e dificultoso trajeto até a referida escola, ficando expostos aos perigos que as vias públicas contidas no trajeto oferecem, visto as condições de trafegabilidade que possuem.

 

CONSIDERANDO ainda o notório aumento da população desses bairros e que esses moradores têm manifestado o interesse na existência de linha de transporte coletivo que faça o trajeto até a unidade escolar, no intuito de tornar o percurso ágil. Considerando, ainda, como medida de segurança, a presença de monitores escolares durante o trajeto, o que atenderia satisfatoriamente a todos os usuários desse meio de transporte coletivo.
 

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a intercessão de Sua Excelência junto à TCI – Transporte Coletivo de Itatiba, no sentido de enviar àquela empresa uma solicitação dos moradores do Condomínio “Beija Flor”, usuários dos serviços de transporte coletivo, da implantação de linhas de ônibus no bairro, para atender aos alunos moradores da região regularmente matriculados na EMEB “Profª Anna Abreu”, em seus horários de ingresso e saída do recinto escolar.

SALA DAS SESSÕES, 13 DE SETEMBRO DE 2011
EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







