
REQUERIMENTO Nº  564/2011
 

ASSUNTO: SOLICITA A REALIZAÇÃO DE RONDAS ESCOLARES NOS HORÁRIOS DE INGRESSO E SAÍDA DE ALUNOS NA ESCOLA EMEF PROFª. GUIOMAR ALMEIDA CIARBELLO, NO JARDIM DAS NAÇÕES.
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO os apelos de moradores do bairro mencionado, que sofrem com problemas relativos à segurança nessas vias, o que tem inibido a prática de atos da vida cotidiana, gerando perturbação ao sossego público.

   

CONSIDERANDO que tal medida atenderia satisfatoriamente aos anseios da população, com a intensificação das rondas escolares nos horários de ingresso e saída dos estudantes da EMEF Prof.ª Guiomar Almeida Ciarbello, no Jardim das Nações, além de atender também aos desejos de pais, alunos e professores em relação a coibir a presença de delinqüentes e usuários de entorpecentes na região.

 

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a intercessão de Sua Excelência junto a Guarda Municipal - GM, no sentido de serem REALIZADAS RONDAS ESCOLARES NOS HORÁRIOS DE INGRESSO E SAÍDA DE ALUNOS NA ESCOLA EMEF PROFª. GUIOMAR ALMEIDA CIARBELLO, NO JARDIM DAS NAÇÕES, como meio de inibir a prática de atos contrários a moralidade e a legalidade.

SALA DAS SESSÕES, 27 DE SETEMBRO DE 2011
EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







