
REQUERIMENTO Nº  575/2011
 

ASSUNTO: SOLICITA AMPLIAÇÃO DE HORÁRIOS DE ATENDIMENTO DE TRANSPORTE COLETIVO AO LOTEAMENTO VIVENDAS DO ENGENHO DÁGUA, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.
                Senhor Presidente:
 

CONSIDERANDO que a população do loteamento Vivendas do Engenho D’água tem manifestado o interesse na existência de linha de transporte coletivo que faça o trajeto até a área central, com diversidade de horários, medida que, segundo aqueles munícipes, atenderia satisfatoriamente aos usuários locais do transporte coletivo.
 

CONSIDERANDO, ainda, que a presente reivindicação é válida, já que atualmente, para fazerem uso dos serviços de transporte coletivo, os moradores daquele bairro possuem nos finais de semana apenas duas opções de horários no transporte coletivo. Portanto, o serviço ficaria mais adequado aos interesses daquela população.

 

 REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a intercessão de Sua Excelência junto à TCI – Transporte Coletivo de Itatiba, no sentido de propor a ampliação de horários de atendimento de transporte coletivo no loteamento Vivendas do Engenho D’água, conforme exposto acima, a fim de atender à reivindicação dos moradores locais.
SALA DAS SESSÕES, 04 DE OUTUBRO DE 2011
EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







