
REQUERIMENTO Nº  601/2011  

                                     ASSUNTO: SOLICITA A INTERCESSÃO DO DEPUTADO FEDERAL JORGE TADEU MUDALEN (DEM) JUNTO AO MINISTÉRIO DA SAÚDE, COM A FINALIDADE QUE ESPECIFICA.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a cidade de Itatiba não possui serviço de hemodiálise para atendimento de seus pacientes renais;

CONSIDERANDO que estes pacientes são obrigados a viajar até três vezes por semana para fazer o tratamento em outras cidades, o que além de transtorno gera maior angústia e sofrimento aos mesmos e aos seus familiares;

CONSIDERANDO que o trágico acidente com vítimas fatais ocorrido no último dia 25 de março 2011 envolvendo uma ambulância da Prefeitura, que transportava pacientes para a realização de sessões de hemodiálise, reabriu a discussão sobre a necessidade de implantação do serviço na cidade de Itatiba;

CONSIDERANDO que a Santa Casa de Misericórdia de Itatiba possui interesse na implantação do serviço bem como dispõe de espaço físico adequado para a instalação do centro de nefrologia,

REQUEIRO, nos termos regimentais e após a aprovação do Soberano Plenário, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Deputado Federal Jorge Tadeu Mudalen (DEM), solicitando  seu   especial auxílio no sentido de interceder junto ao Ministério da Saúde, com a finalidade de pleitear o credenciamento do município de Itatiba junto ao SUS, para a realização do serviço de hemodiálise, bem como para contemplar o nosso município com o tão almejado e esperado centro de nefrologia. 

SALA DAS SESSÕES, 18 de Outubro de 2011

FLÁVIO MONTE

Vereador – DEM







