
REQUERIMENTO Nº  602/2011

                                     ASSUNTO: SOLICITA AO DEPUTADO FEDERAL JORGE TADEU MUDALEN (DEM) EMPENHO PARA A OBTENÇÃO DE VERBA ORÇAMENTÁRIA DESTINADA A ASSOCIAÇÃO ANTIALCOÓLICA DO ESTADO DE SÃO PAULO – “NÚCLEO ITATIBA- SP”.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que Associação Antialcoólica do Estado de São Paulo – “Núcleo Itatiba-SP”, fundado no dia 26/06/2011, tem ajudado muitas pessoas com tratamento de terapia em grupo, resgatando a auto-estima da pessoa e mostrando que é possível deixar o álcool de uma vez por todas.

CONSIDERANDO o valoroso e nobre trabalho realizado pela Associação Antialcoólica do Estado de São Paulo – “Núcleo Itatiba-SP”, na luta pela prevenção à dependência e outros desvios, e na busca da reabilitação de cidadão alcoólatras em geral, que acolhe os seus assistidos com todo o carinho e dedicação necessários para a sua recuperação;

CONSIDERANDO que esse trabalho da Associação tem tido resultados muito positivos, havendo inúmeras pessoas hoje curadas e que devem a sua atual felicidade a esta entidade,

REQUEIRO, nos termos regimentais e após a aprovação do Soberano Plenário, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Deputado Federal Jorge Tadeu Mudalen (DEM), solicitando-lhe  seu   especial auxílio no sentido de interceder junto ao Governo Federal, a fim de obter a inclusão de verba orçamentária de R$ 100.000,00, a ser destinada a Associação Antialcoólica do Estado de São Paulo – “Núcleo Itatiba-SP”.

SALA DAS SESSÕES, 18 de outubro de 2011.

FLAVIO MONTE

Vereador – DEM







