
REQUERIMENTO Nº  667/2011
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO AO TRÁFEGO E A SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO NA AVENIDA PEDRO MASCAGNI, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que recentemente o Departamento de Trânsito Municipal promoveu alterações nas rotatórias existentes a Avenida Pedro Mascagni e em entroncamentos da mesma, o que tem sido alvo de reclamações de moradores, comerciantes e usuários desta via.

 

CONSIDERANDO que muitas são as pequenas colisões neste local, como exemplo abalroamento lateral ou leves choques contra as paredes das rotatórias, já que estão próximas as faixas de rolamento e o espaço existente não é suficiente para que qualquer veículo ali permaneça, aguardando para contorná-la.

 

CONSIDERANDO que os condutores que seguem pela citada avenida, independente do sentido que dirijam, dificilmente respeitam a preferência de quem circula pelas rotatórias ali existentes, fruto provavelmente da falta de sinalização de advertência, as quais deveriam anteceder as rotatórias.

  

CONSIDERANDO que um dos principais problemas do município, do bairro Jardim Galetto e da aludida via são o tráfego intenso de veículos, nesse sentido, imprescindível a iniciativa de ordenamento do trânsito pelo Poder Público, cito a fiscalização, como fim de minimizar tal situação.

  

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, obtendo informações sobre o caso exposto e solicitando a intercessão de Sua Excelência quanto às medidas a serem tomadas no intuito de aperfeiçoar as condições de trafegabilidade na cidade de Itatiba, no Jardim Galetto e no situado local, oferecendo melhores condições de segurança tanto para motoristas quanto para pedestres

SALA DAS SESSÕES, 22 DE NOVEMBRO DE 2011
EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







