
REQUERIMENTO Nº  704/2011
 

ASSUNTO: SOLICITA IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM TODAS AS RUAS DO LOTEAMENTO TERRAS DE SÃO SEBASTIÃO.
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que o referido loteamento possui sistema precário de iluminação pública, com algumas ruas sem qualquer fonte de luminosidade e que os moradores não contam com esta importante benfeitoria.

 

CONSIDERANDO que muitas das luminárias existente nas ruas, foram colocadas pela própria Associação de Moradores, que insatisfeitos com aludida situação, não tiveram outra opção, senão a aquisição e instalação das lâmpadas.


CONSIDERANDO, ainda, que as lâmpadas existentes, são de mercúrio, devendo ser trocadas por material resistente e que garanta maior luminosidade, e que até a presente data as obras não foram iniciadas, o que inibe a prática segura e tranqüila de atividades ligadas à vida social.

 

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a intercessão de Sua Excelência junto à Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), no sentido de ser providenciada IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM TODAS AS RUAS DO LOTEAMENTO TERRAS DE SÃO SEBASTIÃO, já que somente a iluminação residencial não é suficiente para a segurança daqueles moradores.

SALA DAS SESSÕES, 06 DE DEZEMBRO DE 2011
EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







