
REQUERIMENTO Nº  33/2012

 

ASSUNTO: REITERA SOLICITAÇÃO DE INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO AO TRÁFEGO DE VEÍCULOS NA RUA ANTONIO LATORRE, NA VILA BELA VISTA, CONFORME ESPECÍFICA.

                 Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que a Rua Antonio Latorre é uma via pública estreita, possuindo atualmente mão dupla de direção e que muitos motoristas abusam da velocidade, provocando riscos a integridade física de moradores e usuários e que a via é importante ligação entre Centro-bairro, possuindo tráfego intenso, sendo permitido o estacionamento em toda a sua extensão, em ambos os lados da rua;

 

CONSIDERANDO que os moradores precisam estacionar seus veículos em cima das calçadas para possibilitar a circulação de veículos, fruto da desordem no trânsito local;
 

CONSIDERANDO, ainda, que por conta desses fatos, moradores e usuários incomodados com a situação, almejam a proibição de estacionamento em um dos sentidos de direção, no intuito de se evitar acidentes e danos aos automóveis;

 

CONSIDERANDO que citada ocorrência de estacionamento irregular e falta de organização e segurança se agrava quando da realização de atividades nas proximidades do lugar.



REQUEIRO reiteradamente, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, obtendo informações sobre o caso exposto e solicitando a intercessão de Sua Excelência quanto às medidas a serem tomadas no intuito de aperfeiçoar as condições de trafegabilidade e segurança na Rua Antonio Latorre, na Vila Bela Vista.



Pede-se, adiante, solução compatível para o trânsito do local, como meio de promover o ordenamento no tráfego de veículos, atendendo a reivindicação de usuários e moradores, que incomodados com tal episódio, clamam por melhorias e segurança.
SALA DAS SESSÕES, 14 DE FEVEREIRO DE 2012.
EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







