
REQUERIMENTO Nº  35/2012
 

ASSUNTO: REITERA SOLICITAÇÃO DE INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO AO SISTEMA DE ESTACIONAMENTO ROTATIVO E MEDIDA QUE ESPECÍFICA.
                     Senhor Presidente:
 

CONSIDERANDO as sérias dificuldades que os motoristas têm enfrentado para encontrar vagas de estacionamento, principalmente na área central do município, e que o comércio sofre as consequências dessa situação.
 

CONSIDERANDO que o sistema de estacionamento rotativo permite a seus usuários condições isonômicas na utilização de vagas de estacionamento, aumentando a quantidade de vagas. 

 

CONSIDERANDO que o contrato com a empresa concessionária do sistema de estacionamento rotativo expirou há alguns meses, e que não foi celebrado outro instrumento visando à prestação do serviço.

 

CONSIDERANDO que as placas indicativas (zona azul ou verde) permanecem nas vias públicas, dificultando a passagem de pedestres, obstruindo a calçadas, gerando poluição visual desnecessária, já que o serviço não está sendo disponibilizado e sua fixação não traz qualquer benefício aos usuários, ao contrário, gera dúvidas aqueles que visitam a cidade neste período acentuado de compras.
  

REQUEIRO reiteradamente, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, obtendo informações sobre o caso exposto e solicitando a intercessão de Sua Excelência quanto às medidas a serem tomadas no intuito de aperfeiçoar as condições de estacionamento rotativo no município, se possível informando qual a previsão de retorno do citado benefício. Na impossibilidade do retorno dessa benfeitoria, requeiro a retirada das placas indicativas que permanecem nas vias públicas, no sentido de melhorar o trânsito de pedestres.
SALA DAS SESSÕES, 14 DE FEVEREIRO DE 2012.
EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







