
REQUERIMENTO Nº  167/2012
 

ASSUNTO: SOLICITA PROVIDÊNCIAS À SABESP QUANTO A PROBLEMAS VERIFICADOS EM REDE DE ESGOTO NO PARQUE SAN FRANCISCO, LOCAL QUE ESPECÍFICA.
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO a necessidade de eficiente ligação de rede de esgoto no trecho compreendido entre as Ruas José Marcos Soave, no Parque da Colina e Sebastião de Moura, no Parque San Francisco, e que sua devida implantação amenizaria os problemas relativos ao mau cheiro, entupimento de bueiros e principalmente, minimizaria a procriação de mosquitos causadores de doenças, como a dengue, e outras que afetariam diretamente a saúde pública, com risco de contaminações, oriundo do não tratamento adequado de resíduos ali despejados.

 

CONSIDERANDO que os munícipes procuraram o departamento competente da Prefeitura Municipal de Itatiba, e que esta comunicou que o problema na rede de esgoto que está correndo a céu aberto na Rua  Sebastião de Moura no Parque San Francisco, na interligação com o bairro Parque da Colina é de responsabilidade da Sabesp.
 

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado à SABESP um pedido de providências urgentes quanto aos PROBLEMAS VERIFICADOS EM REDE DE ESGOTO NO PARQUE SAN FRANCISCO, LOCAL QUE ESPECÍFICA, seguindo em anexo, fotos do local conforme exposto.

SALA DAS SESSÕES, 10 DE ABRIL DE 2012.
EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







