
REQUERIMENTO Nº  191/2012
 

ASSUNTO: SOLICITA PROVIDÊNCIAS À SABESP QUANTO A PROBLEMAS VERIFICADOS EM BUEIROS DO NÚCLEO RESIDENCIAL DR. LUIS DE MATTOS PIMENTA.
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO a necessidade de ser providenciada com urgência a execução de serviços de limpeza e desobstrução de bueiros na Rua Sebastião Mufatto, no Núcleo Residencial Dr. Luis de Mattos Pimenta – Cecap. 



CONSIDERANDO que se torna imprescindível a execução de uma operação de dedetização em todos os bueiros desse bairro, tendo em vista que os moradores têm reclamado da grande concentração de ratos e baratas que invadem suas casas.

 

CONSIDERANDO que tais serviços amenizariam os problemas relativos ao problema, como mau cheiro, entupimento de bueiros e principalmente, procriação de mosquitos causadores de doenças, como a dengue, e outras que afetam diretamente a saúde pública. 



 

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado à SABESP um pedido de providências urgentes quanto aos PROBLEMAS VERIFICADOS EM BUEIROS DA RUA SEBASTIÃO MUFATTO, bem como nas galerias pluviais do bairro Dr. Luis de Mattos Pimenta – Cecap, conforme exposto.

SALA DAS SESSÕES, 17 DE ABRIL DE 2012.







