
REQUERIMENTO Nº  242/2012

 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO A POSSIBILIDADE DE CONSTRUÇÃO DE GUARITA DA GUARDA MUNICIPAL QUE ATENDA AO BAIRRO DA MOENDA E ADJACÊNCIAS, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.
Senhor Presidente:
 

CONSIDERANDO os apelos de moradores dos bairros da Moenda, Clube de Campo, Loteamento Terras de São Sebastião e adjacências, que sofrem com problemas relativos à segurança nessas vias, o que tem inibido a prática de atos da vida cotidiana e, que esses costumeiramente clamam por benfeitorias, melhoramentos e disponibilização de alguns serviços, como caixas eletrônicos, casas lotéricas, etc., anseios que acabam prejudicados pela falta policiamento no local.

 

CONSIDERANDO que a região é territorialmente ampla, contando com loteamentos e condomínios fechados, e que aos finais de semana, feriados e férias, a população sofre acréscimo e o comércio, com seus inúmeros estabelecimentos, carece de serviços e, principalmente, de segurança.
 

CONSIDERANDO que, além da construção da guarita, necessário que a mesma disponha de completa infraestrutura, com componentes indispensáveis ao bom funcionamento do serviço e que forneçam condições de segurança ao guarda municipal ali alocado, como cabine à prova de balas, circuito de comunicação com as Polícias Militar e Civil por radiofrequência, monitor com exibição e gravação das imagens de vigilância, interligação com o Sistema Olho Vivo, etc.
 

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando informações quanto à existência de estudos visando a CONSTRUÇÃO DE GUARITA PERMANENTE DA GUARDA MUNICIPAL QUE ATENDA AO BAIRRO DA MOENDA E ADJACÊNCIAS, uma das principais vias de entrada e saída da cidade, tudo, no intuito de aumentar a segurança da população.

SALA DAS SESSÕES, 15 DE MAIO DE 2012.

EDVALDO HUNGARO
Vereador - PPS







