
REQUERIMENTO Nº  263/2012
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO AO TRÁFEGO E A SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO NO ENTRONCAMENTO DA AVENIDA MARIA DE LOURDES ABREU COM A AVENIDA EXPEDICIONÁRIOS BRASILEIROS, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que nos últimos meses o Departamento Municipal de Trânsito promoveu alterações na região central da cidade, entre essas, no entroncamento da Avenida Maria de Lourdes Abreu com a Avenida Expedicionários Brasileiros, o que tem sido alvo de reclamações de comerciantes e usuários desta via.

 

CONSIDERANDO que muitas são as pequenas colisões neste local, como exemplo abalroamento lateral, já que as faixas de rolamento são insuficientes a mudança de direção e que os condutores que seguem pela Avenida Maria de Lourdes Abreu dificilmente tem sua preferência respeitada, fruto provavelmente da falta de sinalização de solo e de advertência, as quais deveriam anteceder o entroncamento das vias.

  

CONSIDERANDO que um dos principais problemas do município é o tráfego intenso de veículos, nesse sentido, imprescindível a iniciativa de ordenamento do trânsito pelo Poder Público, cito a fiscalização, como fim de minimizar tal situação.

 

CONSIDERANDO que tal iniciativa visa à prevenção de acidentes no local, contribuindo para a organização do trânsito e a travessia de pedestres, já que referido local é utilizado, no acesso a diversos bairros, como o Centro, Bela Vista, Alto de Fátima, dentre outros.
  

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, obtendo informações sobre o caso exposto e solicitando a intercessão de Sua Excelência quanto às medidas a serem tomadas no intuito de se aperfeiçoar as condições de trafegabilidade no local, oferecendo melhores condições de segurança para motoristas e pedestres.

SALA DAS SESSÕES, 22 DE MAIO DE 2012.
EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







