
REQUERIMENTO Nº  265/2012
 

ASSUNTO: SOLICITA PROVIDÊNCIAS À SABESP QUANTO A PROBLEMAS VERIFICADOS NA REDE DE ESGOTO DA RUA VICTOR SELEGA, NA VILA BELA VISTA.
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO os apelos de moradores do bairro mencionado, que sofrem com citado problema, evidenciando a necessidade de nova ligação de rede de esgoto nesta via.

  

CONSIDERANDO ainda, segundo as informações prestadas, a devida implantação da rede de esgotos, amenizaria os problemas relativos ao mau cheiro e outros que afetariam a saúde pública, como riscos de contaminações, oriundo do não tratamento adequado de resíduos.
 

CONSIDERANDO que a Vila Bela Vista seja um dos mais antigos bairros do município e que grande parte de suas ruas é de paralelepípedos e, que tempos atrás, algumas delas foram asfaltadas e outras continuam aguardando tais melhorias, e com isso, a resolução do problema do esgoto a céu aberto poderia acarretar demais benefícios a população, como sua pavimentação asfáltica, dentre outros.

 

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado à SABESP um pedido de providências urgentes quanto aos PROBLEMAS VERIFICADOS NA REDE DE ESGOTO DA RUA VICTOR SELEGA, NA VILA BELA VISTA.

SALA DAS SESSÕES, 22 DE MAIO DE 2012.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







