
REQUERIMENTO Nº  268/2012
 

ASSUNTO: SOLICITA A EXTENSÃO DO ITINERÁRIO DE TRANSPORTE COLETIVO AO LOTEAMENTO TERRAS DE SÃO SEBASTIÃO, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.

Senhor Presidente:
 

CONSIDERANDO que a população dos bairros da Moenda, Clube de Campo e loteamento Terras de São Sebastião tem manifestado o interesse na manutenção das linhas de transporte coletivos existentes, bem como a ampliação dessas, principalmente nos horários de pico (06 e 08 horas / 17 e 19 horas). 

 

CONSIDERANDO a necessidade do itinerário da linha de ônibus circular ser estendido, no sentido loteamento Terras de São Sebastião, voltando a transitar até o ponto final da Rua dos Manacás da Serra, visando melhor atendimento aos moradores dessa região.
 

CONSIDERANDO que nesta rua, existe um ponto de abrigo de passageiros, que outrora era utilizado pelos usuários do transporte coletivo, mas que devido as condições precárias da via pública a subida do ônibus circular é dificultada, prejudicando toda a população.



REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a intercessão de Sua Excelência junto à TCI – Transporte Coletivo de Itatiba, no sentido de propor a extensão do itinerário até a Rua dos Manacás da Serra, no loteamento Terras de São Sebastião.
SALA DAS SESSÕES, 29 DE MAIO DE 2012.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







