
REQUERIMENTO Nº  269/2012
 

ASSUNTO: SOLICITA A INSTALAÇÃO DE POSTES DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA DOS RESEDÁS, NO LOTEAMENTO TERRAS DE SÃO SEBASTIÃO.
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que o referido loteamento possui sistema precário de iluminação pública, com algumas ruas sem qualquer fonte de luminosidade e que os moradores não contam com esta importante benfeitoria.

 

CONSIDERANDO ainda, que as lâmpadas existentes, são de mercúrio, devendo ser trocadas por material resistente e que garanta maior luminosidade, e que até a presente data as obras não foram iniciadas, o que inibe a prática segura e tranqüila de atividades ligadas à vida social. 

 

CONSIDERANDO a necessidade de instalação complementar de postes de iluminação pública na Rua dos Resedás, no loteamento Terras de São Sebastião, a fim de melhorar a luminosidade nesta via.

 

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a intercessão de Sua Excelência junto à Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), no sentido de ser providenciada a INSTALAÇÃO DE POSTES DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA DOS RESEDÁS, NO LOTEAMENTO TERRAS DE SÃO SEBASTIÃO.
SALA DAS SESSÕES, 29 DE MAIO DE 2012.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







