
REQUERIMENTO Nº  271/2012
 

ASSUNTO: SOLICITA AMPLIAÇÃO DE HORÁRIOS DE ATENDIMENTO DE TRANSPORTE COLETIVO AO CONDOMÍNIO BEIJA FLOR, JD. SÃO LUIZ E ADJACÊNCIAS, AOS FINAIS DE SEMANA E FERIADOS, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.

Senhor Presidente:
 

CONSIDERANDO que a população dos bairros Beija Flor, Jardim São Luis, Jardim Arizona e adjacências tem manifestado o interesse na manutenção das linhas de transporte coletivos existentes, bem como a ampliação dessas, principalmente aos finais de semana e feriados, sendo que nesses dias, requer que o transporte público seja prestado se possível em intervalos de 45 minutos, ao contrário do que ocorre atualmente, onde os usuários aguardam nos abrigos de passageiros por até 2 horas. 

 

CONSIDERANDO que durante os finais de semana e feriados, os usuários possuem dificuldades ao realizarem suas compras e passeios ao centro comercial da cidade, entre outras atividades de lazer, para tanto, solicitam que o ônibus volte a passar pela rodoviária, para em seguida, retornar ao condomínio.

  

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a intercessão de Sua Excelência junto à TCI – Transporte Coletivo de Itatiba, no sentido de propor a ampliação de horários de atendimento de transporte coletivo ao CONDOMÍNIO BEIJA FLOR, JD. SÃO LUIZ E ADJACÊNCIAS, principalmente aos finais de semana e feriados.

SALA DAS SESSÕES, 29 DE MAIO DE 2012.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







