
REQUERIMENTO Nº  298/2012

ASSUNTO: SOLICITA AO DEPUTADO ESTADUAL EDMIR CHEDID (DEM)  EMPENHO PARA A OBTENÇÃO DE VERBA ORÇAMENTÁRIA DESTINADA Á MANUTENÇÃO DE PROJETOS TERAPÊUTICOS  REALIZADOS  NO CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL  EM ÁLCOOL E DROGAS (CAPS – AD) DE ITATIBA.
                                        Senhores Vereadores:

CONSIDERANDO que  o projeto desenvolvido no Centro de Atenção Psicossocial em Álcool e Drogas (CAPS AD) de Itatiba, oferece serviços de atendimento e acompanhamento de pacientes e familiares com transtornos decorrentes do uso e abuso e dependência de substâncias psicoativa;

CONSIDERANDO que para que se obtenha maior resolutividade dentro deste projeto, faz–se necessário investimento e manutenção de recursos materiais e humanos, para que sejam feitas capacitações e aquisições de materiais, uma vez que a diversidade de atividades terapêuticas é de extrema importância para o tratamento dos pacientes que são admitidos e permanecem nas instalações em regime de terapia semi-intensiva ou intensiva, estimulando e recuperando habilidades físicas e motoras, elaborando e executando projetos e eventos externos que sirvam de suporte para reinserção social de maneira acolhedora;

CONSIDERANDO que todo o trabalho realizado nesse centro representa uma obra de elevado valor humanitário, que não pode ser olvidada por nenhum setor  da sociedade, 
REQUEIRO, nos termos regimentais e após a aprovação do Soberano Plenário, que seja oficiado ao Exmo. Sr.  Deputado Estadual Edmir Chedid (DEM), solicitando-lhe  seu   especial auxílio no sentido de interceder junto ao Governo Estadual, a fim de obter a inclusão de verba orçamentária de R$ 100.000,00 (cem mil reais) destinada à  manutenção de projetos terapêuticos desenvolvidos no CAPS – AD de Itatiba, para que esses projetos possam continuar da melhor forma possível, dando aos seus assistidos uma melhor qualidade de vida, assim como resgatar o convívio familiar e em sociedade.
SALA DAS SESSÕES, 12 de junho de 2012.

FLÁVIO MONTE

Vereador - DEM







