
REQUERIMENTO Nº  301/2012
 

ASSUNTO: REITERA SOLICITAÇÃO DE ESTUDOS VISANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA ROTATÓRIA NA AVENIDA NICOLAU VINICIUS PARODI, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.

Senhor Presidente:
 

CONSIDERANDO o grande movimento de veículos na Avenida Nicolau Vinicius Parodi, via de significativa importância na ligação entre os bairros do Engenho e Dr. Luis de Mattos Pimenta – Cecap, e que trata de medida necessária, já que o trânsito flui em vários sentidos, seja em direção a Rua Sebastiana de Souza Bezana, a Rua João Coletti e Rua José Amá e que neste trecho da avenida vêm ocorrendo constantes pequenos acidentes;
 

CONSIDERANDO que no caso de não ser possível a instalação de uma rotatória por motivos técnicos neste local, requer que seja efetuada a construção de canteiro central fixo, que colaborará na observância da sinalização do local, já que atualmente motoristas afoitos costumam transitar sobre os tachões móveis ali existentes a fim de ultrapassar outros veículos;
 

CONSIDERANDO que este é um pedido de suma importância uma vez que se trata de uma via de grande circulação de veículos e de pedestres, razão pela qual se impõe a urgente sinalização que proporcione segurança aos usuários.

 

REQUEIRO reiteradamente, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito municipal, solicitando a intercessão de Sua Excelência junto aos competentes setores da Prefeitura local para que sejam realizados estudos quanto à execução de rotatória no referido cruzamento, garantindo desta forma mais segurança aos usuários desta avenida.
SALA DAS SESSÕES, 12 DE JUNHO DE 2012.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







