
REQUERIMENTO Nº  302/2012
 

ASSUNTO: SOLICITA MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA AVENIDA BENEDITO DE GODOY CAMARGO, NO NÚCLEO RESIDENCIAL DR. LUIS DE MATTOS PIMENTA - CECAP.
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO a qualidade da iluminação pública existente no trecho compreendido entre a entrada da EE Antonio Dutra e o acesso aos Núcleos Residenciais João Maggi e Porto Seguro, que o mesmo lugar carece de melhorias na disposição das lâminas, que objetivam maior luminosidade na via;

 

CONSIDERANDO que neste local localiza-se também um estacionamento de veículos de moradores, que se encontra muito escuro, e que essa benfeitoria viria a atender a uma reivindicação de toda população, proporcionando maior segurança, tranqüilidade e bem-estar aqueles que utilizam o acesso aos blocos 11, 12 e 13 do Núcleo Residencial “João Maggi”.
 

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a intercessão de Sua Excelência junto à Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), no sentido de serem providenciadas melhorias na iluminação pública na Avenida Benedito de Godoy Camargo, entre a EE Antonio Dutra e o acesso aos Núcleos Residenciais João Maggi e Porto Seguro.

SALA DAS SESSÕES, 12 DE JUNHO DE 2012.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







