
REQUERIMENTO Nº 311/2012
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO AOS PROBLEMAS VERIFICADOS NA ESTRADA VICINAL ADOLPHO PECORARI – ITATIBA / VALINHOS, CONFORME ESPECÍFICA.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que a estrada municipal que liga Itatiba as cidades de Valinhos e Vinhedo possui movimentado tráfego de veículos, apresentando vários trechos íngremes e em curva, o que a torna muito perigosa, além de não possuir acostamentos em qualquer dos sentidos de direção.

 
CONSIDERANDO que a vicinal, na saída da cidade de Itatiba, entre o bairro Jardim das Nações, passando por uma cooperativa instalada as margens da rodovia, até a EMEF. Profª Maria Salles de Souza, localizada no km 06, no Bairro dos Cocais, é área de expansão urbana.

 
CONSIDERANDO que apresenta este trecho significativo trânsito de pedestres, não possuindo estes usuários via de passeio público, tendo que fazerem o percurso a beira da estrada, sendo não raro obrigados a se jogarem no matagal, pela falta de acostamento.

 

CONSIDERANDO que a construção de acostamentos, de via de passeio público e demais benfeitorias na Itatiba – Valinhos contribuiria para a redução de riscos de acidentes, em especial no local acima mencionado, onde transeuntes se arriscam diariamente a caminho do trabalho e da escola.

 

CONSIDERANDO que os alunos e os próprios funcionários da EMEF. Profª Maria Salles de Souza, ao embarcar e desembarcar naquela escola ficam expostos a sérios riscos de atropelamento.

  

CONSIDERANDO que inexiste iluminação pública no trecho destacado, o que inibe a prática segura e tranquila de atividades trabalhistas, educacionais, entre outras, sendo constatado com aqueles que exercem suas atividades habituais e ali circulam constantes críticas, além do fato de tais condições de trânsito propiciar atos diversos de criminalidade no local, como assaltos à motorista, fatos já registrados. 

 

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito municipal, solicitando informações quanto aos problemas destacados, e que os competentes setores da Prefeitura local, associados, adotem providências urgentes quanto a QUANTO AOS PROBLEMAS VERIFICADOS NA ESTRADA VICINAL ADOLPHO PECORARI – ITATIBA / VALINHOS, como iniciativa que visa à prevenção de acidentes, contribuindo para a organização do trânsito de veículos e de pedestres, além de ser providenciados estudos em caráter de urgência, visando à instalação de iluminação no trecho acima descrito, serviços de recapeamento asfáltico, em trechos esburacados, além da execução de devida pintura de solo.   

SALA DAS SESSÕES, 19 DE JUNHO DE 2012.








