
REQUERIMENTO Nº  317/2012

                                     ASSUNTO: SOLICITA AO DEPUTADO ESTADUAL EDMIR CHEDID (DEM) EMPENHO PARA A OBTENÇÃO DE VERBA ORÇAMENTÁRIA DESTINADA À SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE ITATIBA.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que os recursos oriundos dos Governos Estaduais e Federais destinados à nossa Santa Casa estão muito aquém das nossas necessidades;

CONSIDERANDO que o poder público municipal sente na pele a carga de reivindicações da população com relação aos serviços de saúde, não obstante estar com as despesas do setor, que não são pequenas, para atender à demanda hoje existente, que é cada vez maior;  

CONSIDERANDO que as contribuições, somadas às subvenções mensais recebidas da Prefeitura do Município, não cobrem os custos do setor, 

REQUEIRO, nos termos regimentais e após a aprovação do Soberano Plenário, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Deputado Estadual Edmir Chedid (DEM), solicitando seu especial auxílio no sentido de interceder junto aos Governos Estadual e Federal, a fim de obter o envio de verba no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais) para custeio, manutenção e auxílio à nossa Santa Casa de Misericórdia de Itatiba, para que aquele hospital possa continuar a atender da melhor forma possível os seus assistidos, contribuindo para uma melhor qualidade de vida de nossa população.

SALA DAS SESSÕES, 26 de junho 2012.

FLÁVIO MONTE

Vereador – DEM








