
REQUERIMENTO Nº 332/2012
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO AO TRÂNSITO NA RUA JOAQUIM BUENO DE CAMPOS, NA VILA CRUZEIRO, CONFORME ESPECÍFICA.
      

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que em trecho da Rua Joaquim Bueno de Campos, localizado na Vila Cruzeiro, entre a Praça Ângelo Denoni e a Rua Antonio Luiz Sanfins, a via se estreita, em razão da falta de calçadas, sendo colocado “tachões” defronte a residências, para evitar maior colisões;

 

CONSIDERANDO que referido trecho apresenta significativo movimento de veículos e pessoas, portanto, faz-se necessário no local alguma medida para regularizar o trânsito, que poderia inclusive ser aplicada sistema de estacionamento de veículos alternativo, com sua proibição em um dos lados da via pública, além da pintura de faixa de pedrestres, entre outros;
 

REQUEIRO, nos termos regimentais, depois de ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a S.Exa. que se digne informar a esta Câmara quanto à possibilidade de serem realizadas melhorias no trânsito no citado local.
SALA DAS SESSÕES, 02 de julho de 2012.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







