

REQUERIMENTO Nº 333/2012

 

ASSUNTO: SOLICITA A DEVIDA REGULAMENTAÇÃO QUANTO A JORNADA DE TRABALHO DAS EDUCADORAS DE CRECHE, CONFORME ESPECÍFICA.

      

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que a jornada de trabalho das educadoras de creche no municipio é de 08 horas diárias e que essa jornada compreende 06 horas de atividades com crianças e outras 02 horas com atividades extra classe, tais como elaboração de projetos, semanário, confecção de reuniões para elaboração de atividades internas e externas, etc; 

 

CONSIDERANDO que a legislação em vigor, pertinente a categoria das educadores de creche há algum tempo, passou a exigir de todos os profissionais desta area de atuação, curso superior em Pedagogia, para então, cumprir  a carga horária de 08 horas diárias;

 

CONSIDERANDO ainda, que para as educadores de creche, a inclusão desse cargo no Plano de Carreiras da municipalidade, equiparando-o ao cargo de professor, seria de grande valia, uma vez que as funções se equivalem profissionalmente;

 

CONSIDERANDO que a jornada diária em vigor não se encontra devidamente regulamentada;

 

REQUEIRO, nos termos regimentais, depois de ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a S.Exa. que se digne informar a esta Câmara quanto à possibilidade de atendimento as reinvindicações apresentadas pelas educadoras de creche que trabalham para  a municipalidade, no tocante a carga horaria de trabalho, consequente remuneração percebida, além dos beneficios da categoria e da competente regulamentação juridica, via norma especifica, para que a jornada diaria de 08 horas compreenda 06 horas de atividades com criança e 02 horas com atividade extra classe.

SALA DAS SESSÕES, 02 de julho de 2012.

David Bueno

Vereador – PPS

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PMDB







