

REQUERIMENTO Nº  336/2012

 

ASSUNTO: PROPÕE A CONVOCAÇÃO DA SENHORA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, PARA COMPARECER NESTA CASA DE LEIS, COM A FINALIDADE QUE ESPECÍFICA.
      

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO o artigo 223 do Regimento Interno desta Casa de Leis, que versa o seguinte: “Art. 223 – Os Secretários, Coordenadores e titulares de órgãos  da Administração direta ou indireta e de entidades paraestatais poderão ser convocados pela Câmara para prestar informações que lhes  forem solicitadas  sobre assuntos de suas competências  administrativas (...)”;



CONSIDERANDO a complexibilidade das discussões envolvendo as políticas educacionais e a importância dos debates compreendendo o Projeto de Lei n. 74/2012, que “ESTRUTURA E ORGANIZA A EDUCAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL, INSTITUI O ESTATUTO DO MAGISTÉRIO E O PLANO DE CARREIRA E REMUNERAÇÃO PARA OS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, a fim de serem sanadas as eventuais dúvidas, promoverem os necessários esclarecimentos, e propiciarem aos professores, educadores de creche e a todos os profissionais desta área, a inclusão de antigas reinvindacações não contempladas no citado projeto de lei;

 

CONSIDERANDO a necessidade dos Vereadores desta Casa de Leis estarem completamente inteirados da situação da educação pública no município, de modo que possam dar a devida contribuição para o seu aperfeiçoamento;



CONSIDERANDO a necessidade da valorização dos profissionais de educação; da promoção da qualidade educacional no município de Itatiba; de uma gestão democrática, que abrangeria a participação dos educandos, da família e de todos os envolvidos nas atividades de ensino; do aprimoramento da qualidade do ensino público municipal; far-se-á imperativo a convocação da Senhora Secretária Municipal de Educação, justamente no sentido de serem analisadas e estudadas minuciosamente a valiosa lei em epígrafe;

 

REQUEIRO, nos termos regimentais, depois de ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja feita a convocação da Senhora Secretária Municipal de Saúde, Profª. Dra. Maria de Fátima Silveira Polesi Lukjanenko, para que compareça nesta Casa, em sessão extraordinária, a fim de prestar os devidos esclarecimentos a estes Edis e a toda a população sobre a matéria melhor descrita acima.

SALA DAS SESSÕES, 10 de julho de 2012.
EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS






