
REQUERIMENTO Nº  374/2012
                                ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, SOBRE O FUNCIONAMENTO DO SEMÁFORO NO ENTRONCAMENTO DA RUA CAMILO PIRES COM A RUA CAMPOS SALLES.

          

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que a instalação do semáforo no entroncamento das Ruas Coronel Camilo Pires e Campos Salles vêm causando significativa desordem no trânsito da Rua Campos Salles e, só vindo a complicar o trânsito naquela região, quando deveria melhorar o fluxo de veículos;

 

CONSIDERANDO que a instalação do semáforo naquele local, num primeiro momento, visaria principalmente, à prevenção de acidentes, além de facilitar a travessia dos pedestres, já que, facilmente, constata-se com aqueles que exercem suas atividades e ali circulam as dificuldades de tráfego existentes. 

 

CONSIDERANDO que se trata de local de intenso movimento, e que o bom funcionamento do semáforo é um benefício aguardado ansiosamente pela população, o que deverá minimizar a incidência de acidentes, além de contribuir na redução da velocidade dos usuários, principalmente aqueles que vêm da Rua Campos Salles, sentido Campinas.


 
REQUEIRO, na forma regimental, após consultado o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a S.Exa. informações quanto ao funcionamento regular deste aparelho e da possibilidade da retirada do referido semáforo, caso esteja em desuso, retornando este cruzamento, nesse caso, a ter seu trânsito disciplinado pelo fluxo natural de veículos.

SALA DAS SESSÕES, 07 DE AGOSTO DE 2012.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







