
REQUERIMENTO Nº  391/2012
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO A INSTALAÇÃO DE LIXEIRAS NAS RUAS DO MUNICÍPIO, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que tal medida faz-se necessária pra se melhorar as condições de limpeza nas vias públicas municipais, além de propiciar costumes higiênicos aos moradores, comerciantes e demais usuários, promovendo o bem estar e a qualidade de vida.

 

CONSIDERANDO que muitas são as campanhas educativas no tocante a essa matéria, principalmente junto às crianças e adolescentes nas instituições de ensino, sendo que na prática, inexiste citado recurso nas ruas do município.

  

CONSIDERANDO que aludida questão versa sobre saúde pública, para tanto, a instalação de lixeiras se torna ato imprescindível à manutenção de um ambiente limpo e organizado e, desse modo, o Poder Público contribuirá com a educação dos itatibenses.

 

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito municipal, obtendo informações sobre o caso exposto e solicitando a intercessão de Sua Excelência quanto à possibilidade de instalação das lixeiras nas esquinas das principais ruas e avenidas da cidade, e também junto aos abrigos de passageiros de transporte público, esses com grande circulação de pessoas, pois os usuários aguardam por essa benfeitoria dentro do menor lapso temporal possível. 
SALA DAS SESSÕES, 21 DE AGOSTO DE 2012.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







