
REQUERIMENTO Nº  407/2012
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO AOS PROBLEMAS VERIFICADOS NO ATENDIMENTO NA UBS - UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE, DO JARDIM HARMONIA.
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO os constantes questionamentos da população quanto a dificuldades no agendamento e realização de consultas médicas nas UBS - Unidade Básica de Saúde “Milton Amadeu Parodi”, no Jardim Harmonia;
 

CONSIDERANDO que os pacientes aguardam incontáveis dias para que possam ser atendidos, já que esta unidade de saúde é alvo de reclamações quanto à presença, atraso ou falta de profissionais;

 

CONSIDERANDO a necessidade de maior presteza na marcação das consultas e seus retornos e, que o clamor popular requer melhor atendimento neste Posto de Saúde;
 

CONSIDERANDO que pacientes, ao receberem o receituário médico, procuram a farmácia da UBS e são informados que o medicamento pedido está em falta, e que por conta disso, tem adiado o seu tratamento.
 

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que por intermédio da Secretaria Municipal de Saúde, sejam prestadas informações sobre o fato exposto, determinado desde já, providências urgentes quanto aos PROBLEMAS VERIFICADOS NO ATENDIMENTO NA UBS - UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DO JARDIM HARMONIA, sendo respeitadas a vida e a dignidade da pessoa humana.
SALA DAS SESSÕES, 04 DE SETEMBRO DE 2012.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







