
REQUERIMENTO Nº  414/2012
 

ASSUNTO: SOLICITA A REMOÇÃO DE POSTE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA LEONELLO GEANINI, NO ITATIBA PARK, MEDIDA QUE ESPECÍFICA.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que o poste de iluminação pública localizado na Rua Leonello Geanini, na altura do n. 32, no loteamento Itatiba Park, encontra-se muito próximo à parede do imóvel residencial, de forma que sua fiação também fica ao alcance da residência, oferecendo perigos aos seus moradores. 
 

CONSIDERANDO a proximidade do referido poste junto à parede da casa, possibilitando facilmente que, ao ser escalado, tenha-se acesso ao interior da residência. 

  

CONSIDERANDO que citado poste também está atrapalhando a garagem construída da residência, impossibilitando o acesso de veículos, portanto, sua retirada e mudança para outro local viria a solucionar tais problemas. 
 

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a intercessão de Sua Excelência junto à Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), no sentido de obter a REMOÇÃO DE POSTE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA LEONELLO GEANINI, NO ITATIBA PARK, altura do n. 32 desta via, conforme exposto.

SALA DAS SESSÕES, 11 DE SETEMBRO DE 2012.

EDVALDO HUNGARO
Vereador - PPS







