
REQUERIMENTO Nº  433/2012
 

ASSUNTO: SOLICITA A INSTALAÇÃO DE POSTES DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, AO FINAL DA RUA JOSÉ FRANCO DE CAMARGO, NO JARDIM NICE.

 

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO a qualidade da iluminação pública existente na Rua José Franco de Camargo, no Jardim Nice, e que essa carece de melhorias na disposição das lâminas, objetivando maior luminosidade, já que algumas pessoas utilizam o local para a prática de atos contrários a moralidade e a legalidade;
 

CONSIDERANDO ainda, que até a presente data, não foram iniciadas tais melhoramentos, o que inibe a prática segura e tranquila de atividades ligadas à vida social e cultural;

 

CONSIDERANDO que a instalação de um poste de iluminação no final da desta rua, altura do n. 176, trata-se, sem dúvida, de uma medida necessária, que reverterá em grande benefício para a população local, pois lhe garantirá a segurança noturna, bem estar e a qualidade de vida.



REQUEIRO, na forma regimental, após ouvido o Nobre Plenário, que se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a intercessão de Sua Excelência junto à Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), a fim de obter a instalação de novos postes de iluminação pública, na Rua José Franco de Camargo, no Jardim Nice.

SALA DAS SESSÕES, 02 DE OUTUBRO DE 2012.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







