
REQUERIMENTO Nº  438/2012
 

ASSUNTO: REITERA SOLICITAÇÃO DE INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO AOS PROBLEMAS VERIFICADOS NA TRAVESSA FRANCISCA CHRISPIM, NA VILA SEGATTO, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.

 

Senhor Presidente:
 

CONSIDERANDO que um talude de corte realizado em terreno da municipalidade, localizado nas proximidades da “Praça da Biquinha”, coloca em risco diversas residências ali situadas, principalmente aquelas com fundo a Travessa Francisca Chripim;
 

CONSIDERANDO que não houve por parte do Poder Público municipal qualquer iniciativa visando à resolução do problema, ficando este condicionado a esfera administrativa e que, verifica-se facilmente "in loco", a real necessidade de se construir um muro de arrimo ou outra edificação para conter tal ocorrência;
 

CONSIDERANDO que foi a Prefeitura do Município de Itatiba, a responsável pela retirada de terra no local, e que a partir desse fato, ocorreram sucessivos pequenos deslizamentos, o que coloca em risco as áreas vizinhas e que, do outro lado da referida praça pública, foi construído um muro de arrimo para conter as atividades da mesma atuação;
 

CONSIDERANDO que várias casas que circundam o local apresentam sérios riscos de desabamento e, que as famílias ali residentes encontram-se aflitas com essa possibilidade, fato que se agrava com a aproximação da estação de chuvas;
 

REQUEIRO reiteradamente, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que por intermédio da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, sejam adotadas providências urgentes quanto aos PROBLEMAS VERIFICADOS NA TRAVESSA FRANCISCA CHISPIM, NA VILA SEGATTO.
SALA DAS SESSÕES, 09 DE OUTUBRO DE 2012.
EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







