
REQUERIMENTO Nº   485/2012
 

ASSUNTO: REITERA SOLICITAÇÃO DE MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA AVENIDA ELOY ARGEMIRO CARNIATTO, NO BAIRRO DO ENGENHO.
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO a qualidade da iluminação pública existente no referido local e, que se trata de um logradouro público com diversas árvores, o que contribui na diminuição da iluminação natural, proporcionando a algumas pessoas a utilização do local para a prática de atos contrários a moralidade e a legalidade;

 

CONSIDERANDO, ainda, que até a presente data as obras não foram iniciadas tais melhoramentos, o que inibe a prática segura e tranqüila de atividades ligadas à vida social e cultural;

 

REQUEIRO reiteradamente, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a intercessão de Sua Excelência junto à Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), no sentido de serem providenciadas MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA AVENIDA ELOY ARGEMIRO CARNIATTO, NO BAIRRO DO ENGENHO, principalmente no trecho entre a área de lazer do bairro Dr. Luis de Mattos Pimenta e as imediações da EMEB Profª. Eliete Aparecida Sanfins Fusussi, no Porto Seguro.

SALA DAS SESSÕES, 04 DE DEZEMBRO DE 2012.
EDVALDO HUNGARO
Vereador - PPS







