
REQUERIMENTO Nº  489/2012
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO A IMPLANTAÇÃO DE SEMÁFORO NO CRUZAMENTO DA RUA ATÍLIO LANFRANCHI COM A AVENIDA VINTE E NOVE DE ABRIL, NA VILA BELA VISTA, CONFORME ESCLARECE E CUJA NECESSIDADE JUSTIFICA.
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que aludida iniciativa visa à prevenção de acidentes no local, além de facilitar a travessia dos pedestres, já que aqueles que exercem suas atividades e ali circulam reclamam constantemente das dificuldades de tráfego existentes;

 

CONSIDERANDO ser um local de intenso movimento, com trânsito fluindo em vários sentidos, benefício este ansiosamente aguardado pela população, o que deverá minimizar a incidência de pequenos acidentes no local, além de contribuir na redução da velocidade dos usuários, principalmente aqueles que vêm do Centro comercial do município, sentido bairro do Engenho;

 

 REQUEIRO, nos termos regimentais, após a aprovação do Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a S.Exa. que se digne prestar informações quanto à IMPLANTAÇÃO DE SEMÁFORO NO CRUZAMENTO DA RUA ATÍLIO LANFRANCHI COM A AVENIDA VINTE E NOVE DE ABRIL, NA VILA BELA VISTA, uma vez que a população clama por essa medida.
SALA DAS SESSÕES, 11 DE DEZEMBRO DE 2012.
EDVALDO HUNGARO
Vereador - PPS







