
REQUERIMENTO Nº  490/2012
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO AS MEDIDAS PREVENTIVAS A SEREM ADOTADAS PELO MUNICÍPIO NO TOCANTE AO PERÍODO DE CHUVAS, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA. 
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que nos últimos anos, devido ao volume de chuvas, várias foram as famílias itatibenses prejudicadas com a elevação do Rio Atibaia, do Ribeirão Jacaré e de pequenos córregos, e que a meteorologia e os órgãos de divulgação preveem um verão chuvoso.
 

CONSIDERANDO que nessa mesma época alguns bairros da zona rural do município ficaram debaixo d’água e os moradores tiveram que ser retirados de barco de suas residências, principalmente no bairro da Ponte e imediações.
 

CONSIDERANDO que medidas preventivas precisam ser tomadas, de forma imprescindível, a fim de se evitar as perdas materiais ocorridas durante os últimos verões, bem como impedir que vidas humanas fossem expostas a perigo, decorrente de aludida situação.



REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a intercessão de Sua Excelência quanto às medidas de ordem preventiva que o município vem adotando para que os estragos provocados pelas chuvas sejam consideravelmente diminuídos, se não solvidos em sua totalidade, como meio de minimizar as conseqüências trazidas pelas enchentes e ofertar a população melhores condições de vida.  

SALA DAS SESSÕES, 11 DE DEZEMBRO DE 2012.
EDVALDO HUNGARO
Vereador - PPS







