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REQUERIMENTO Nº    19/2013

 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES QUANTO A ESTUDO VISANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA PEQUENA ROTATÓRIA NA AVENIDA ANTONIO NARDI, ASSUNTO QUE ESPECIFICA.
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO o grande movimento na Avenida Antonio Nardi, via de significativa importância no Bairro San Francisco, e que trata de medida necessária, já que o trânsito fluia em vários sentidos e com a recente mudança de fluxo em mão única, na altura do n.º 400, cujo trecho da avenida vem ocorrendo constantes pequenos acidentes por falta sinalização adequada e local para conversão de mão;

 

CONSIDERANDO não haver uma placa de tamanho e posição visível, requer que seja efetuada a colocação de placa adequada escrita ou sinal de “contramão”, que servirá de advertência quanto a mudança de sentido da referida via, já que atualmente motoristas afoitos e desligados costumam transitar de forma irregular;

 

CONSIDERANDO a suma importância desse pedido, uma vez que se trata de uma via de grande circulação, tanto de veículos, como de pedestres, razão pela qual se impõe a urgente implantação da rotatória e sinalização que proporcionem segurança aos motoristas e pedestres, o que também contribuirá para a diminuição e prevenção de acidentes;

 

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito municipal, solicitando a intercessão de Sua Excelência junto aos competentes setores da Prefeitura local para que sejam realizados estudos quanto à execução de rotatória na referida via e implantação de sinalização adequada, garantindo desta forma mais segurança aos usuários desta avenida.
 

SALA DAS SESSÕES, 06 de fevereiro de 2013.

CÓRNELIO BAPTISTA ALVES

Vereador - PMN






Rua Romeu Augusto Rela, 1.100 -  Bairro do Engenho – Itatiba/SP – Cep: 13255-360

http://www.camaraitatiba.sp.gov.br      e-mail: cmi@camaraitatiba.sp.gov.br


_1263124384

