
REQUERIMENTO Nº 33/2013

                                     ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES DA CPFL, REFERENTE À RESPONSABILIDADE, MANUTENÇÃO E AMPLIAÇÃO DA CAPACIDADE DOS TRANSFORMADORES EXISTENTES NOS POSTES DAS RUAS DO CONDOMÍNIO CAPELA DO BARREIRO. 

Senhor Presidente:

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta  Casa de  Leis,  após a aprovação pelo Douto Plenário, que seja  oficiado à CPFL, solicitando ao setor responsável informações urgentes sobre a substituição de vários transformadores existentes naquele condomínio, tendo em vista os recorrentes problemas enfrentados pelos condôminos quanto à constante queda de energia e curto de transformadores, ocasionando apagões e estragos em aparelhos domésticos  causando apreensão entre os moradores.

Ressalta-se que existem atualmente quase 400 (quatrocentas) unidades residenciais naquele condomínio e, no período de setembro de 2012 a janeiro de 2013, ou seja, quatro meses a CPFL foi acionada, pelo menos, onze vezes para atender os casos de apagões, e os problemas acima citados, deixando, anexado os protocolos das visitas da Companhia nas datas mencionadas. 
SALA DAS SESSÕES, 13 de Fevereiro de 2013.
CORNÉLIO BAPTISTA ALVES
Vereador – PMN

