
REQUERIMENTO Nº    53/2013

ASSUNTO: SOLICITANDO ESTUDOS VISANDO A CONSTRUÇÃO DE PISCINAS PÚBLICAS.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que diante do aumento da população de nosso Município necessitamos de locais destinados ao lazer e por residirmos em país tropical as piscinas públicas podem ser usadas durante todo o ano;
CONSIDERANDO também que a terapia da água pode servir como tratamento à população com o fito de sanar enfermidades, desde que seja bem orientada;

CONSIDERANDO que com a aproximação das Olimpíadas, a prática pelo esporte, especialmente, a natação está se intensificando. Além do que, não se pode esquecer que a pratica de hidroginástica está se intensificando, especialmente entre jovens e idosos;
CONSIDERANDO que Município de Itatiba participa constantemente dos Jogos Regionais e dos Jogos Abertos, é chegada a hora da renovação de nossos representantes. Neste contexto, se faz necessário que os referidos atletas apresentem uma estrutura adequada;

REQUEIRO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento  Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano Plenário, seja oficiado à Secretaria de Esportes, solicitando informações quanto à construção de piscinas públicas.

SALA DAS SESSÕES, 20 de fevereiro de 2013.

 Thomás Antonio Capeletto de Oliveira
Vereador - PSDB







