
REQUERIMENTO Nº   65 /2013

ASSUNTO: SOLICITANDO INFORMAÇÕS DO SR. PREFEITO MUNICIPAL, SOBRE A EXISTENCIA DE ESTUDOS VISANDO TORNAR MAIS SEGURA A TRAVESSIA DE PEDESTRES NA RUA TOBIAS FRANCO.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que os veículos que trafegam na Rua Jorge Tibiriçá com destino à Rua Tobias Franco não apresentam visibilidade com relação aos pedestres que atravessam a Rua Tobias Franco;

CONSIDERANDO se tratar de local com intenso tráfego de veículos e pedestres;

CONSIDERANDO a existência de grande movimento, especialmente, de idosos e crianças que saem da Igreja Matriz e se deparam com condições inseguras ao tentar efetuar a travessia na aludida via pública;

REQUEIRO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento  Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano Plenário, informações sobre a existência de estudos no Departamento de Trânsito do Município de Itatiba para tornar mais segura a passagem de pedestres na Rua Tobias Franco, para que não ocorram mais atropelamentos, atendendo assim, muitas solicitações daqueles que participam dos atos religiosos na Basílica Menor Igreja Matriz de Nossa Senhora do Belém.

SALA DAS SESSÕES, 20 de fevereiro de 2013.

Thomás Antonio Capletto de Oliveira
Vereador - PSDB







