
REQUERIMENTO Nº    83/2013

                                     ASSUNTO: SOLICITA À EMPRESA TELEFÔNICA O REMANEJAMENTO DE TELEFONE PÚBLICO DESATIVADO A MAIS DE 6 (SEIS) MESES,  NA AV. ELOY ARGEMIRO CARNIATTO, EXATAMENTE EM FRENTE AO Nº 137 NO “NÚCLEO RESIDENCIAL DR. LUIZ DE MATTOS PIMENTA”
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o telefone público instalado em frente ao comércio localizado na Av. Eloy Argemiro Carniatto, 137, no Núcleo Residencial Dr. Luiz de Mattos Pimenta encontra-se desativado a mais de 6 ( seis ) meses.

CONSIDERANDO que o mesmo foi alvo de roubo diversas vezes, que meliantes utilizam a cobertura do orelhão para furtar, roubar o estabelecimento comercial, pois fica ao lado do caixa e que após o fechamento do referido comércio, usuários  tem utilizado a cobertura do telefone público para uso de drogas ilícitas.

REQUEIRO, nos termos regimentais, após  ouvido o Soberano e Douto Plenário, que seja oficiado à Empresa Telefônica um pedido de remanejamento de  telefone público desativado a mais de 6 (seis ) meses, no bairro Dr. Luiz de Mattos Pimenta, localizado na av. Eloy Argemiro Carniatto, defronte ao nº 137.

SALA DAS SESSÕES, 27 de Fevereiro de 2013.

                                                        FLÁVIO MONTE

                                                         Vereador – DEM 








