
REQUERIMENTO Nº   90/2013 

ASSUNTO: SOLICITANDO ESTUDOS VISANDO A CONTRATAÇÃO DE MAIS VETERINÁRIOS PARA O CCZE, BEM COMO SOBRE A POSSIBILIDADE DE REALIZAÇÃO DE MAIS MUTIRÕES OBJETIVANDO A CASTRAÇÃO DE ANIMAIS.
Senhor Presidente:
CONSIDERANDO a grande população de cães e gatos nos bairros da cidade; 
CONSIDERANDO que em muitos casos os proprietários desses animais não têm condições de arcar com despesas de castração, principalmente nos bairros periféricos;
CONSIDERANDO ser de extrema importância a saúde animal, de modo que os mutirões de castração visam controlar a natalidade de animais no Município, incentivando a posse responsável;

CONSIDERANDO que mesmo com os programas e campanhas já existentes, ainda é muito grande a espera nas filas para castração, fato que dificulta a diminuição de crias;

CONSIDERANDO a demanda de serviços dos veterinários em outros setores da saúde pública;

REQUEIRO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento  Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano Plenário, seja oficiado ao departamento competente da Municipalidade, solicitando estudos visando a disponibilização de mais veterinários para o CCZE, bem como sobre a possibilidade de um cronograma fixo de mutirão de castração nos bairros de nossa cidade, objetivando o bem estar da população e a melhora na saúde pública.

SALA DAS SESSÕES, 26 de fevereiro de 2013.

 THOMAS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador - PSDB







