
REQUERIMENTO Nº  92/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO ÀO ASSOREAMENTO DO LAGO DO CAMATA, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que referido local era amplamente utilizado pelos munícipes para a prática de atividades físicas e de lazer e, com o assoreamento do lago, tem o lugar aparência de completo abandono, mesmo com as obras de desassoreamento, o que tem inibido atualmente a prática segura de atividades ligadas à vida social.

 

CONSIDERANDO as constantes reclamações de toda a comunidade quanto ao seu mau estado de conservação. 

 

CONSIDERANDO que as obras de revitalização seguem no Lago do Camata desde abril do ano passado, e que a intervenção teria objetivo de trazer a vida de volta ao lago, mas infelizmente, continua cheio de lama, ou seja, ainda assoreado.

 

CONSIDERANDO que o acúmulo de terra resultou na formação de uma ilha no meio do lago e que a Prefeitura local anteriormente retirou essa terra acumulada e instalou tubos de captação, a fim de solucionar parcialmente o problema.



CONSIDERANDO a necessidade da área em volta do lago receber diversos cuidados, como por exemplo, colocação de novos bancos e os jardins ganharem paisagismo.
 

CONSIDERANDO que o assoreamento do lago foi causado por deslizamentos de terras vindos de um loteamento que está sendo construído próximo ao local e que a empresa responsável pela obra contratou uma empreiteira para dar sequência à revitalização.

 

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito municipal, obtendo informações sobre o caso exposto e solicitando a intercessão de Sua Excelência junto ao setor competente da municipalidade, para que sejam tomadas providências cabíveis quanto ao assoreamento do Lago do Camata.

SALA DAS SESSÕES, 27 DE FEVEREIRO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







