
REQUERIMENTO Nº  91/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA A IMPLANTAÇÃO DE POSTE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO FINAL DA RUA CARLOTA MARCOLINO GASPARINI APPARECIDO, NO LOTEAMENTO ITATIBA PARK, MEDIDA QUE ESPECÍFICA.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO a qualidade da iluminação pública existente no referido local e, que o mesmo lugar carece de melhorias na disposição das lâminas, que objetivam maior luminosidade na via;

 

CONSIDERANDO, ainda, que até a presente data não foram iniciados tais melhoramentos, o que inibe a prática segura e tranqüila de atividades ligadas à vida social e cultural, principalmente nas proximidades da última casa desta rua, que possui ligações mal feitas devido à falta de um poste e que a falta de iluminação pública torna o trecho perigoso aos seus moradores e usuários.
 

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a intercessão de Sua Excelência junto à Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), no sentido de ser providenciada a IMPLANTAÇÃO DE POSTE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO FINAL DA RUA CARLOTA MARCOLINO GASPARINI APPARECIDO, NO LOTEAMENTO ITATIBA PARK, MEDIDA QUE ESPECÍFICA.

SALA DAS SESSÕES, 27 DE FEVEREIRO DE 2013.
EDVALDO HUNGARO
Vereador - PPS







