
REQUERIMENTO Nº  94/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO AO FUNCIONAMENTO DE CLÍNICA DE TRATAMENTO DE HEMODIÁLISE, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.
 

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que a Vigilância Sanitária de Indaiatuba/SP, investiga a causa de nove mortes de pacientes que realizaram tratamento de hemodiálise em uma clínica da cidade.


CONSIDERANDO que a unidade que oferece o serviço naquele município atende pelo SUS (Sistema Único de Saúde), prestando serviço de saúde na área de diálise, sendo mesma empresa que atua em Itatiba.


 CONSIDERANDO que a atuação da Vigilância Sanitária tem implicações legais na proteção à saúde da população, desde sua ação educativa e normativa, estabelecendo obrigatoriedade ou recomendações.

 

CONSIDERANDO a necessidade da Secretaria Municipal de Saúde proceder às fiscalizações de rotina, a fim de constatar a normalidade dos trabalhos em Itatiba e inspecionar o atendimento oferecido aos pacientes.
 

CONSIDERANDO que cabe à Vigilância Sanitária acompanhar a investigação dos fatos ocorridos na clínica de hemodiálise em Indaiatuba/SP, inclusive junto a Vigilância Sanitária e Vigilância Epidemiológica de Campinas/SP, que tomaram conhecimento da situação e vão auxiliar os trabalhos de apuração.
 

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, obtendo informações sobre o caso exposto e solicitando a intercessão de Sua Excelência quanto aos procedimentos de inspeção de Vigilância Sanitária que buscam levantar e avaliar “in loco” os riscos à saúde da população, e que constatando irregularidades, quais medidas estão sendo tomadas.

SALA DAS SESSÕES, 27 DE FEVEREIRO DE 2013.
EDVALDO HUNGARO
Vereador - PPS







