
REQUERIMENTO Nº    121/2013
ASSUNTO: SOLICITA ESTUDOS VISANDO A INSTALAÇÃO/IMPLANTAÇÃO DE POSTOS DA GUARDA MUNICIPAL NAS PRINCIPAIS ROTAS DE ENTRADA E SAÍDA DO MUNICÍPIO.
Senhor Presidente:
CONSIDERANDO que a existência de Postos Policiais nas vias de entrada e saída do município garantem tanto aos munícipes quanto a todos que passam por nossa cidade maior segurança e tranqüilidade;

CONSIDERANDO que a instalação destes postos tem como fito oferecer qualidade de vida, estreitando cada vez mais a atuação Guarda Municipal junto aos munícipes e turistas que visitam nosso município; 

CONSIDERANDO que a criminalidade pode ser inibida por meio da instalação dos aludidos postos, devido ao intenso fluxo de veículos e pessoas existentes nas rotas de entrada e saída da cidade;

REQUEIRO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento  Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano plenário, seja oficiado ao órgão competente da Administração para que, informe sobre a possibilidade de implantação de Postos da Guarda Municipal nas principais vias de entrada e saída do Município.



SALA DAS SESSÕES, 06 de Março de 2013.
 THOMAS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador - PSDB







