
REQUERIMENTO Nº  125/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO A SUSPENSÃO DE AUDITOR FISCAL MUNICIPAL, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.

 

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que é de competência do Auditor Fiscal planejar, coordenar, supervisionar e controlar as atividades de fiscalização, arrecadação e de cobrança dos impostos, taxas e contribuições, além de informar processos e demais procedimentos administrativos.


CONSIDERANDO que durante a realização desses trabalhos, em 27/02/2013, fora realizada diligências visando à verificação de exercício de atividade em estabelecimento comercial, no Jardim México, sendo requerida a documentação de praxe, entre as quais, o AVCB – Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros.

 

CONSIDERANDO que no decorrer das diligências, não se apresentou o responsável legal, nem mesmo, o responsável técnico pela Academia, bem como, não deixaram qualquer documentação no local, sendo caracterizada desrespeito a Fiscalização Tributária e as normas editadas pelo município de Itatiba para funcionamento de qualquer atividade. 

 

CONSIDERANDO que um competente Auditor Fiscal da Prefeitura local, requereu a abertura de procedimento administrativo para apuração de atividade irregular, já que o estabelecimento não possuía Licença de Funcionamento expedida pela municipalidade.
 

CONSIDERANDO que esse servidor público empregado no ente tributante, teve decretado a partir de notificação de seu chefe imediato, seu afastamento sem prejuízo de vencimentos, até a conclusão da apuração dos fatos efetivamente ocorridos, que se dará mediante competente sindicância administrativa, por abrir ou mandar autuar o procedimento administrativo, sem a devida autorização superior.


 REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, obtendo informações sobre o caso exposto e solicitando a intercessão de Sua Excelência quanto à exposição dos reais motivos que levaram o Auditor Fiscal municipal a ser suspenso de suas atividades laborais, já que o mesmo cumpriu com seu dever funcional.

SALA DAS SESSÕES, 06 DE MARÇO DE 2013.
EDVALDO HUNGARO
Vereador - PPS







