
REQUERIMENTO Nº  146/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO A DISPONIBILIZAÇÃO DO SERVIÇO ´CATABUGIGANGA’, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que o “Catabugiganga” é um serviço público de coleta domiciliar de materiais inservíveis que tem como objetivo melhorar a limpeza urbana e garantir um ambiente sustentável e saudável para todos.
 

CONSIDERANDO que o Catabugiganga é mais uma ação desenvolvida pela Prefeitura do Município de Itatiba e que também contribui para a eliminação de criadouros do mosquito da dengue.
 

CONSIDERANDO a necessidade da Administração Publica cumprir com seu papel educador durante todo o ano, realizando ações em todos os pontos do município, estabelecendo, para tanto, um cronograma, garantindo que a população possa utilizar-se desse serviço, imprescindível se faz que na semana anterior à passagem do Catabugiganga, a Prefeitura realize um trabalho de divulgação nos bairros a serem visitados.

  

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, obtendo informações sobre o caso exposto e solicitando a intercessão de Sua Excelência quanto às medidas a serem tomadas no intuito de aperfeiçoar as condições desse serviço público. 

SALA DAS SESSÕES, 13 DE MARÇO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO
Vereador - PPS







