
REQUERIMENTO Nº 147/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO À IMPLANTAÇÃO DE SEMÁFORO NO CRUZAMENTO DA RUA DOMINGOS PRETTI COM AVENIDA NAIR SOARES DE MACEDO FATTORI, NO JARDIM DE LUCCA, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que a iniciativa visa à prevenção de acidentes no local, além de facilitar a travessia de pedestres e minimizar as dificuldades de tráfego existentes no local.

 

CONSIDERANDO tratar-se de cruzamento com intenso movimento, haja vista o trânsito fluir em vários sentidos, benefício este ansiosamente aguardado por toda a população, o que contribuiria também na redução da velocidade dos usuários, principalmente aqueles que vêm do Mercado Municipal, sentido Garagem Municipal.
 

CONSIDERANDO que o pedido já fora solicitado anteriormente, ao longo dos últimos meses, em exigência de céleres cuidados.
 

REQUEIRO, nos termos regimentais, após a aprovação do Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a S.Exa. que se digne prestar informações quanto à IMPLANTAÇÃO DE SEMÁFORO NO CRUZAMENTO DA RUA DOMINGOS PRETTI COM AVENIDA NAIR SOARES DE MACEDO FATTORI, NO JARDIM DE LUCCA.
SALA DAS SESSÕES, 13 DE MARÇO DE 2013.
EDVALDO HUNGARO
Vereador - PPS







