
REQUERIMENTO Nº 149/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO AO CUMPRIMENTO DA LEI MUNICIPAL N. 3.805/2005, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que a Lei Municipal n. 3.805/2005 visa proporcionar maior segurança aos motoristas itatibenses, no período noturno.
 

CONSIDERANDO que a norma local tem por objetivo prevenir sequestros relâmpagos, assaltos e outros crimes em semáforos, ao desativar os equipamentos no período compreendido entre 24 e 06 horas, diariamente.
 

CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal de Itatiba, através de seu competente departamento, deveria fixar placas indicativas nos sinais, informando os horários em que os aparelhos sinalizarão luz amarela, em atenção, o que não se verifica na prática.

 

CONSIDERANDO que esse pedido se dá em exigência de céleres cuidados com o tráfego de veículos no município de Itatiba, como meio de salvaguardar a vida e a integridade física de motoristas, pedestres e demais usuários.

 

REQUEIRO, nos termos regimentais, após a aprovação do Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a S.Exa. que se digne prestar informações quanto ao CUMPRIMENTO DA LEI MUNICIPAL N. 3.805/2005.

SALA DAS SESSÕES, 13 DE MARÇO DE 2013.
EDVALDO HUNGARO
Vereador - PPS







