
REQUERIMENTO Nº  159/2013
ASSUNTO: SOLICITA UM LEVANTAMENTO INTERNO NO POSTO DE SAÚDE DO BAIRRO CECAP VISANDO A MELHORIA NO ATENDIMENTO DA POPULAÇÃO.
Senhor Presidente:
CONSIDERANDO a freqüente queixa dos moradores do Bairro CECAP, referindo-se ao Posto de Saúde daquela região pela demora no atendimento e falta de profissionais para atendimento quanto um deles se ausenta do trabalho, principalmente a enfermeira. Quando ocorre essa ausência as pessoas são encaminhadas para o SUS, causando assim mais incomodo para ambas as partes, ao paciente que necessita deslocar-se para longe de seu Bairro e aguardar em longas filas e ao SUS que já se encontra sobrecarregado.

CONSIDERANDO a importância do profissional de saúde que faz a triagem e o encaminhamento para os médicos e setores responsáveis.

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal através de seu Departamento Competente, um levantamento interno sobre a melhoria no atendimento a população do referido bairro e sobre a possibilidade de aumentar o quadro de funcionário da área de saúde para sanar os problemas. 

SALA DAS SESSÕES, 13 de Março de 2013.

 SIDNEY FERREIRA
Vereador - PSDB







