
REQUERIMENTO Nº  183/2013

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES PARA A REALIZAÇÃO DE MELHORIAS NA QUADRA POLIESPORTIVA, ACADEMIA AO AR LIVRE E PARQUE INFANTIL LOCALIZADOS NO JARDIM HARMONIA, BEM COMO DE TODO CALÇAMENTO AO REDOR.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO a existência de uma quadra poliesportiva no Jardim Harmonia e de uma academia ao ar livre que necessitam de cuidados e manutenção;

CONSIDERANDO que neste mesmo espaço ainda temos, um Parque Infantil, também necessitando de reparos para melhor utilização pelos munícipes;

CONSIDERANDO as péssimas condições das calçadas em torno desse espaço, destinado a prática saudável de exercícios, que dificulta o acesso e até mesmo o trânsito de pessoas, que desviam de árvores e buracos, tendo que passar obrigatoriamente pela rua, colocando em risco sua integridade física;

CONSIDERANDO a grande preocupação da Administração em relação à saúde e bem estar de nossas crianças, jovens e todos da melhor idade;

REQUEIRO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento  Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano plenário, seja oficiado ao departamento competente da Administração, para que informe sobre a possibilidade de realização de melhorias na quadra poliesportiva, academia ao ar livre e parque infantil localizados no Jardim Harmonia, bem como de todo calçamento ao redor.



SALA DAS SESSÕES, 20 de Março de 2013.

THOMAS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador - PSDB








