
REQUERIMENTO Nº  184/2013

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES OBJETIVANDO A REALIZAÇÃO DE MUTIRÕES PARA DETECÇÃO E CIRURGIA DE CATARATA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a catarata é uma doença ocular muito comum, que na maioria das vezes acomete pessoas acima de 60 anos, e nada mais é do que uma lente envelhecida na visão e, na cirurgia, é feita à substituição dessa lente;

CONSIDERANDO que a operação de catarata é a mais procurada pelos usuários do sistema público de saúde, segundo informações estatísticas. Além do que, verifica-se o aumento considerável de sua incidência entre a população itatibense;

CONSIDERANDO que as pessoas que apresentam este problema sofrem muito e se tornam incapazes de efetuar tarefas simples, e, consequentemente, com a realização destes mutirões é possível proporcionar a estes pacientes uma melhor qualidade de vida;

CONSIDERANDO que a realização dos referidos mutirões visa agilizar ainda mais o atendimento aos pacientes, diminuindo, assim, o tempo de espera;

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após ouvido o douto e soberano Plenário, seja oficiado à Secretaria de Saúde, para que informe sobre a possibilidade da realização de mutirões para detecção e cirurgia de catarata.

SALA DAS SESSÕES, 20 de Março de 2013.

THOMAS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador - PSDB








