
REQUERIMENTO Nº 260/2013

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES PARA A REALIZAÇÃO DE MANUTENÇÃO E MELHORIAS NA ÁREA DE LAZER LOCALIZADA NA RUA CEZAR LANFRANCHI – BAIRRO NOSSO TETO.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que nessa área de lazer existe uma quadra poliesportiva, um parque infantil e uma quadra de areia que necessitam de manutenção, reparos e melhorias na iluminação;

CONSIDERANDO as más condições dos brinquedos e das quadras, hoje abandonados e repletos de mato e lixo;

CONSIDERANDO que neste mesmo espaço haviam, inclusive, banheiros, que já não podem mais ser utilizados por se encontrarem em condições precárias, seja pelo acúmulo de sujeira, seja pela falta de estrutura que hoje apresentam ou até mesmo o mau cheiro;

CONSIDERANDO que ao lado desta área existe um Posto de Saúde, utilizado por todos do bairro, fato que aumenta ainda mais a urgência de obras de melhoria e revitalização do local;

CONSIDERANDO que tempos atrás era área muito freqüentada por moradores do bairro, em especial crianças e adolescentes, que utilizavam referida área para a prática de esportes, lazer e recreação;

CONSIDERANDO a grande preocupação da Administração em relação à saúde e bem estar de nossas crianças e adolescentes;

REQUEIRO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento  Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano plenário, seja oficiado ao departamento competente da Administração, para que informe sobre a possibilidade de realização de melhorias e revitalização da área de lazer na Rua Cezar Lanfranchi, Bairro Nosso Teto.



SALA DAS SESSÕES, 10 de Abril de 2013.

THOMAS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador - PSDB








