
REQUERIMENTO Nº  279/2013
 

ASSUNTO: REITERA SOLICITAÇÃO DE INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO À ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.

 

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO a trágica ocorrência envolvendo um aluno da rede pública de ensino, de apenas 09 anos de idade, que segundo o laudo do Instituto Médico Legal (IML), morreu por asfixia mecânica e afogamento, em 31 de outubro do ano passado, após se afogar em um parque, na cidade de Amparo/SP, quando participava de uma excursão via EMEB Professora Maria Gemma Rela Reinaldo, localizada no Jardim Vitória.



CONSIDERANDO que os pais do garoto procuraram este Vereador, alegando não terem recebido qualquer auxílio por parte da Administração Pública.
 

CONSIDERANDO a urgente necessidade da prestação de informações, tanto pela direção da EMEB Professora Maria Gemma Rela Reinaldo quanto da Secretaria Municipal de Educação sobre os procedimentos administrativos adotados a fim de se apurar o acidente fatal que ceifou a vida do estudante.
 

REQUEIRO reiteradamente, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, obtendo informações sobre o caso exposto e solicitando a intercessão de Sua Excelência quanto às imprescindíveis medidas já tomadas pelos órgãos municipais competentes e aquelas a serem adotadas, no intuito de se elucidar o caso que culminou com a morte do jovem estudante itatibense.
SALA DAS SESSÕES, 17 DE ABRIL DE 2013.
EDVALDO HUNGARO
Vereador - PPS







