
REQUERIMENTO Nº  281/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO À CONSTRUÇÃO DA NOVA RODOVIÁRIA, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.

 

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que Itatiba foi contemplada, a partir de um convênio entre a Prefeitura e o Ministério de Turismo para a construção de um Terminal Rodoviário Urbano, no valor de R$ 250.000, contrato este, celebrado em janeiro de 2012.
 

CONSIDERANDO que o novo terminal rodoviário está orçado em R$ 300 mil, sendo R$ 250 mil do repasse e R$ 50 mil como contrapartida da Prefeitura. 
 

CONSIDERANDO a necessidade de Itatiba possuir uma Rodoviária, com amplo rol de serviços a serem disponibilizados aos usuários, tais como: Achados e perdidos, Praça de Alimentação, Área Comercial, Balcão de Informações, Caixa Coletora do Correio, Estacionamento, Guarda Volumes/ Carregador de Bagagens, Sanitários, Táxi, Telefones Públicos, Vara da Infância/ Juizado de Menores, etc.

 

CONSIDERANDO que a atual rodoviária, por sua vez, encontra-se em estado caótico, não tendo condições de oferecer um serviço digno aos usuários, com seus banheiros em péssimo estado de limpeza, chão rústico, bancos antigos e quebrados, etc.
 

CONSIDERANDO que a Rodoviária a ser construída, deverá se adequar as normas de Acessibilidade, estando o Terminal apto a atender portadores de necessidades especiais, dispondo de: cadeira de rodas – balcão de informações; telefone público acessível (surdo/mudo); telefones adaptados; sanitário adaptado; vagas exclusivas no estacionamento.


REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, obtendo informações sobre o caso exposto e solicitando a intercessão de Sua Excelência quanto às medidas já tomadas pelos órgãos municipais visando o início das obras de construção da nova rodoviária do município.
SALA DAS SESSÕES, 17 DE ABRIL DE 2013.
EDVALDO HUNGARO
Vereador - PPS







