
REQUERIMENTO Nº 282/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES A CONCESSIONÁRIA ROTA DAS BANDEIRAS S.A., QUANTO AO INÍCIO DAS OBRAS DA VIA PERIMETRAL DE ITATIBA, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.

Senhor Presidente:
 

CONSIDERANDO que a Via Perimetral de Itatiba tinha previsão de início das obras para este mês, sendo a concessionária Rota das Bandeiras a responsável pela operação, e que o prazo para a realização dos serviços era antes estipulado em 23 meses.
 

CONSIDERANDO que a nova via terá cerca de 10 km de extensão, com duas pistas, acostamento e canteiro central, sendo implantado entre o início da interseção da Constâncio Cintra com a rodovia Romildo Prado e a Luciano Consoline (SP 63) até a interseção com a Rodovia dom Pedro I (SP 65), no km 101,9, no contorno rodoviário do município de Itatiba.

 

CONSIDERANDO que esta Perimetral tem por objetivo retirar o tráfego pesado da passagem pelo centro da cidade, além de reformar pontes e rotatórias já existentes, criando novos acessos a rodovias, bairros e loteamentos e canalizar os córregos que ficam no caminho da Perimetral, de acordo com o projeto.

 

CONSIDERANDO que a criação da Via Perimetral de Itatiba já estava prevista desde a autorização do governo estadual, quando da concessão do sistema viário compreendido pelo Corredor Dom Pedro para a concessionária vencedora do edital de agosto de 2008. 


 

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito municipal, solicitando a intercessão de Sua Excelência junto a Concessionária Rota das Bandeiras S.A., para que informe a previsão do início das obras de construção da Via Perimetral de Itatiba, ansiosamente aguardada pela sociedade itatibense.
SALA DAS SESSÕES, 17 DE ABRIL DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







