
REQUERIMENTO Nº  289/2013

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES QUANTO A POSSIBILIDADE DE REFORMA DO TELHADO LOCALIZADO NO CAPS II - CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL II.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o Centro de Atenção Psicossocial é um serviço criado para acolher os pacientes com transtornos mentais, pessoas maiores de 18 anos, que apresentam transtornos graves e que necessitem de um acompanhamento multiprofissional, assim como seus familiares; 

CONSIDERANDO que se trata de Centro destinado a promover a inserção social das pessoas com transtornos mentais, evitando assim, as internações em hospitais psiquiátricos;
CONSIDERANDO que o CAPS II está instalado em edificação pública que apresenta seu telhado em condições precárias, o que ocasiona infiltrações, alagamentos e, inclusive, problemas na rede elétrica;

CONSIDERANDO a grande preocupação da Administração em relação à saúde e bem estar de nossos munícipes;

REQUEIRO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento  Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano plenário, seja oficiado ao departamento competente da Administração, solicitando informações sobre a existência de estudos e planejamento para reforma do telhado localizado no CAPS II - CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL II, situado na Travessa Frederico Junqueira, nº. 36, Vila Cassaro.


SALA DAS SESSÕES, 17 de Abril de 2013.

THOMAS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador - PSDB








