
                                                     REQUERIMENTO Nº 307/2013

ASSUNTO: SOLICITA À ROTA DAS BANDEIRAS PROVIDÊNCIAS PARA MELHORAR A SEGURANÇA NA ROTATÓRIA DE ACESSO AO DISTRITO INDUSTRIAL “ALFREDO RELA”, NA RODOVIA SP 360.
Senhor Presidente:
CONSIDERANDO que a Concessionária Rota das Bandeiras é responsável pela administração do trecho denominado Corredor Dom Pedro I, no qual se inclui a Rodovia Engº. Constâncio Cintra ( SP 360);

CONSIDERANDO a precariedade e a falta de infraestrutura e sinalização na rotatória de acesso ao Distrito Industrial “Alfredo Rela”, na altura do Km 78,5, agravada ainda pelo intenso movimento de veículos, caminhões pesados e ônibus de transporte coletivo e intermunicipais;
CONSIDERANDO que estas condições aumentam de maneira preocupante o  risco de acidentes graves, principalmente em razão da sinalização ineficiente, da  falta de melhor infraestrutura na referida rotatória e  também  pela conduta imprópria de alguns motoristas;

CONSIDERANDO que este problema foi levantado por representantes de indústrias instaladas no Distrito Industrial durante a reunião do Conselho Comunitário de Segurança - Conseg, realizada no dia 18 de abril de  2013, que cobraram  providências;


REQUEIRO, nos termos regimentais, após a aprovação do Insigne Plenário, que seja oficiado à Rota das Bandeiras  solicitado providências imediatas no sentido de  melhorar a infraestrutura  e a sinalização na  região da  rotatória de acesso  ao Distrito Industrial. Solicitamos ainda que a concessionária informe como ficará a situação desse local com as obras de duplicação da  Rodovia SP 360, que estão em  andamento,  ressaltando que esses dados são de  grande interesse para as  diversas empresas instaladas no Distrito Industrial “Alfredo Rela  “ que se queixam de  não ter acesso às informações sobre o assunto.
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