
REQUERIMENTO Nº 320/2013
                                     ASSUNTO: SOLICITA A POLÍCIA MILITAR A REALIZAÇÃO DE RONDAS OSTENSIVAS NAS PROXIMIDADES DA EMEF “CORONEL JOAQUIM MANUEL ARAÚJO CAMPOS” NA VILA BRASILEIRA.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que os pais e mães dos estudantes da EMEF ”Coronel Manoel Joaquim Araújo Campos” estão muito apreensivos com a segurança de seus filhos, pois a entrada da escola muitas vezes é frequentada por pessoas alheias à instituição escolar, que transitam e incomodam principalmente meninas, e até casos em que mães também foram assediadas.

CONSIDERANDO que principalmente na entrada da escola no período da manhã, os alunos que chegam para a aula ficam esperando na rua a abertura dos portões por um período longo (muitos chegam 40 minutos antes devido ao transporte escolar), e neste momento ficam à mercê de indivíduos com atitudes suspeitas, que passam de carro, moto, ou até mesmo a pé.

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao Comando da Polícia Militar, com a finalidade de determinar a realização de rondas ostensivas  neste local, assim como nas ruas  adjacentes,a fim de conter ocorrências, uma vez que as mães necessitam ter tranquilidade ao deixar os filhos na escola. 

                           Tal pedido justifica-se tendo em vista o pedido de mães que estão preocupadas com a segurança de seus filhos. Portanto, aguarda-se pelo beneficio no menor lapso de tempo possível, antes que ocorrências sérias venham a ocorrer no local.

                                    SALA DAS SESSÕES, 02 de maio de 2013.
                             THOMÁS CAPELETTO DE OLIVEIRA
                                                           Vereador - PSDB







