
REQUERIMENTO Nº 344/2013   

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES SOBRE A EXISTENCIA DE ESTUDOS PARA A CRIAÇÃO DE UMA CRECHE NOTURNA NO MUNICÍPIO. 

Senhor Presidente:
CONSIDERANDO que a creche é um serviço que atende não só ao direito da criança à educação, mas também traz resposta às necessidades e aos direitos da família, ou seja, está ligada a uma política de Assistência Social e de Educação; 
CONSIDERANDO que muitas mães de nosso Município trabalham em empresas que dispõem de horários alternados, inclusive noturno, ficando impossibilitadas de deixarem seus filhos nas creches municipais, devido ao horário que vão para seu trabalho. Nestes casos, as crianças ficam com parentes, ou até mesmo, sozinhas em casa;

CONSIDERANDO que muitas mães poderiam continuar sua vida acadêmica com a prestação de tal serviço, visto que, de acordo com estudos, a maternidade é um dos motivos da desistência dos estudos;
CONSIDERANDO que tal serviço atenderia apenas aos pais que comprovadamente trabalhem ou estudem no período noturno;

REQUEIRO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após ouvir o Douto e Soberano Plenário, seja oficiado ao departamento competente da Administração, solicitando informações sobre a existência de estudos para a criação de uma creche noturna no Município. 
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