
REQUERIMENTO Nº    371/2013
ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES À ARTESP QUANTO A QUESTÃO QUE ESPECIFICA. 

Senhor Presidente:
CONSIDERANDO que o Sistema Ponto a Ponto visa proporcionar uma cobrança mais justa para aqueles que percorrem pequenos trechos nas rodovias, reduzindo distorções na tarifa em alguns pontos, além de ser uma cobrança eletrônica;
CONSIDERANDO que o Sistema Ponto a Ponto implantado na Rodovia Engenheiro Constancio Cintra (SP 360/Itatiba-Jundiaí) alcançou, segundo informações, a marca de mais de 1.000 usuários beneficiados, com uma redução de 70% na tarifa bairro – centro;
CONSIDERANDO que nosso Município está “cercado” por Pedágios, presentes em praticamente todas as principais estradas que ligam Itatiba a outras cidades;
CONSIDERANDO o grande número de munícipes que trafegam diariamente por rodovias da nossa região, especialmente, aqueles que residem ou trabalham em suas margens, é notório que Itatiba necessita de maior atenção, de modo que a cobrança de Pedágio ocorra somente sobre os trechos efetivamente percorridos; 
REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após ouvir o Douto e Soberano Plenário, seja oficiado à ARTESP - Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo, sobre a possibilidade de implantação do Sistema Ponto a Ponto na Rodovia Dom Pedro I e na Rodovia Romildo Prado. Tal medida visa tornar o sistema de cobrança de pedágio em nosso município mais justo e prático para toda população. 
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