
 

REQUERIMENTO Nº    400   /2013 

 

ASSUNTO: SOLICITA ENCAMINHAMENTO DE OFÍCIO À SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO VISANDO A IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA “BOM PRATO” EM NOSSO MUNICÍPIO. 
 

Senhor Presidente:
 

CONSIDERANDO que há 12 (doze) anos a cidade de São Paulo implantou o programa “Bom Prato” para atender, principalmente, pessoas de baixa renda, idosos e demais pessoas em situação de vulnerabilidade social, oferece diariamente café da manhã pelo custo de R$ 0,50 (cinquenta centavos) e almoço à R$ 1,00 (um real)  cada refeição.

 

CONSIDERANDO que as várias cidades do interior paulista tais como Campinas e Jundiaí já aderiram ao programa e tem total aprovação da população. 

 

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Nobre e Douto Plenário, que seja encaminhado por esta Casa de Leis, ofício à Secretaria do Desenvolvimento Social do Estado de São Paulo, na rua Bela Cintra, n.º 1032, Cerqueira Cesar – São Paulo – CEP 014.15000, para que preste as informações e documentos necessários para a implantação do programa “Bom Prato” em nossa cidade. 
SALA DAS SESSÕES, 22 de maio de 2013.

CORNÉLIO BAPTISTA ALVES

Vereador - MD







