
REQUERIMENTO Nº 402/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO AO PREPARO DA ALIMENTAÇÃO ESCOLAR, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.

 

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que a Prefeitura do Município de Itatiba, mediante licitação, contratou empresa especializada para prestação de serviço de alimentação escolar e nutrição, visando o preparo e distribuição de alimentação balanceada e em condições higiênicas sanitárias adequadas, que atendam os padrões nutricionais e dispositivos legais vigentes do PNAE (Lei n°11.947 de 16/06/09 e Resolução FNDE n°38 de 16/07/09), mediante fornecimento de todos os gêneros alimentícios e demais insumos, preparação e distribuição nos locais de consumo, logística, supervisão e mão de obra, reposição e manutenção corretiva e preventiva dos equipamentos e utensílios necessários para o fornecimento da alimentação escolar. 

 

CONSIDERANDO que a Prefeitura do Município de Itatiba também emprega funcionários na área de preparação das merendas escolares, e que existem indícios de irregularidades quanto a essa atividade, haja vista, ser indispensável o respeito às leis trabalhistas.

 

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após consultado o Nobre e Soberano Plenário, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, obtendo informações sobre a execução do Contrato para Fornecimento de Merenda Escolar e o respeito a legislação trabalhista, no tocante a utilização das servidores públicos nessa atividade, o que pode provocar futuramente problemas de ordem trabalhista envolvendo a municipalidade e a empresa terceirizada, expondo ainda, se existem processos trabalhistas em andamento, portanto, em se tratando de questão de interesse público, espera-se pela aprovação da presente propositura.

SALA DAS SESSÕES, 22 DE MAIO DE 2013.
EDVALDO HUNGARO
Vereador - PPS







