
REQUERIMENTO Nº  403/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO À ALIMENTAÇÃO E NUTRIÇÃO ESCOLAR, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.

 

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO o imperativo de se oferecer alimentação saudável e de qualidade aos alunos da rede municipal de ensino e que a Prefeitura do Município de Itatiba, por meio da Secretaria da Educação, pretendeu reformular o cardápio da merenda escolar, sendo incluídas nos pratos uma maior variedade de legumes, verduras, carnes e sobremesa, almejando a diminuição da repetição do cardápio nas Creches, EMEI´s, EMEB´s, EJA´s, EE´s, etc.

 

CONSIDERANDO que o devido acompanhamento do Setor de Alimentação e Nutrição Escolar, visa contribuir para o crescimento, o desenvolvimento, a aprendizagem, o rendimento escolar e a formação de práticas alimentares saudáveis dos alunos, por meio de ações de educação alimentar e nutricionais e da oferta de refeições que cubram as suas necessidades nutricionais durante o período letivo (Resolução FNDE n ° 38).
 

CONSIDERANDO a necessidade de se acompanhar o preparo do cardápio, sendo escolhidos alimentos ricos em vitaminas importantes para a saúde das crianças, e que despertam o interesse dos alunos.



REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após consultado o Nobre e Soberano Plenário, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, obtendo informações sobre o preparo e a distribuição dos alimentos nas unidades escolares do município, e se a alimentação balanceada atende os padrões nutricionais e dispositivos legais vigentes do PNAE (Lei n°11.947 de 16/06/09 e Resolução FNDE n°38 de 16/07/09).

SALA DAS SESSÕES, 22 DE MAIO DE 2013.
EDVALDO HUNGARO
Vereador - PPS







