
REQUERIMENTO Nº   415/2013 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES SOBRE A EXISTENCIA DE ESTUDOS PARA A CRIAÇÃO DE UMA CRECHE nO BAIRRO DO PINHAL, especificamente, NO KM 82 DA Rodovia Engenheiro Constâncio Cintra.

Senhor Presidente:
CONSIDERANDO que a creche é um serviço que atende não só ao direito da criança à educação, mas também traz resposta às necessidades e aos direitos da família, ou seja, está ligada a uma política de Assistência Social e de Educação; 
CONSIDERANDO que a creche é um local onde as crianças permanecem na maioria das vezes, por necessidade dos pais, sobretudo das mães, em razão do trabalho.

CONSIDERANDO que na Rodovia Engenheiro Constâncio Cintra, especificamente, no KM 82, no Bairro do Pinhal, existe um Parque Industrial e a instalação de uma creche poderia atender os filhos dos funcionários.

CONSIDERANDO que a ampliação do sistema de creches gera benefícios na sociedade como um todo e não só no setor industrial, posto que a partir do momento que as mães dispõem de um local próximo ao Parque Industrial para cuidar dos filhos, com segurança e qualidade, podem buscar maior participação no mercado de trabalho.

REQUEIRO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após ouvir o Douto e Soberano Plenário, seja oficiado ao departamento competente da Administração, solicitando informações sobre a existência de estudos para a criação de uma creche no Bairro do Pinhal, especificamente, no km 82 da Rodovia Engenheiro Constâncio Cintra. 



 SALA DAS SESSÕES, 27 de Maio de 2013.
 THOMAS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador - PSDB







