
REQUERIMENTO Nº  426/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA A TCI – TRANSPORTE COLETIVO DE ITATIBA, A AMPLIAÇÃO DE HORÁRIOS DE ATENDIMENTO DE TRANSPORTE COLETIVO AOS NÚCLEOS RESIDENCIAIS DR. LUIS DE MATTOS PIMENTA, PORTO SEGURO E ADJACÊNCIAS, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.

Senhor Presidente:
 

CONSIDERANDO que a população dos Núcleos Residenciais Dr. Luis de Mattos Pimenta (Cecap), Porto Seguro e adjacências tem manifestado o interesse na manutenção das linhas de transporte coletivo existente, bem como a ampliação dessas, principalmente nos horários de pico, entre as 07h00min e 09h00min / 17h00min e 19h00min. 

 

CONSIDERANDO que muitos usuários do transporte coletivo requerem que as linhas de ônibus, que partem do Núcleo Residencial Porto Seguro, volte a fazer o trajeto passando pelo CECAP e também em frente ao Ambulatório Central de Especialidades – SUS, na Avenida Marcos Dian, no Jardim de Lucca, trajeto esse alterado há alguns meses.  

 

CONSIDERANDO ainda que aludida solicitação visa atender aos pedidos dos moradores, proporcionando melhoria na qualidade de vida desses munícipes, pois muitos são idosos, gestantes ou mães com crianças de colo. 


REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a intercessão de Sua Excelência junto à TCI – Transporte Coletivo de Itatiba, no sentido de pleitear estudos para que as linhas de ônibus, que partem do Núcleo Residencial Porto Seguro, volte a fazer o trajeto passando pelo CECAP e também em frente ao Ambulatório Central de Especialidades – SUS, na Avenida Marcos Dian, no Jardim de Lucca, trajeto esse alterado há alguns meses. 
SALA DAS SESSÕES, 29 DE MAIO DE 2013.
EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







