
REQUERIMENTO Nº  428/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO A CAMPANHA DE VACINAÇÃO CONTRA A GRIPE, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que a campanha de vacinação contra a gripe termina nesta quarta-feira, 29, em todo o Estado de São Paulo. 

 

CONSIDERANDO que o Estado de São Paulo registrou 90% de todos os óbitos no País em decorrência de complicações da gripe A H1N1 neste ano e que durante o inverno a transmissão da gripe é acelerada.

  

CONSIDERANDO que crianças de 06 meses a 02 anos, idosos com mais de 60 anos, gestantes e mulheres que deram à luz em até 45 dias, indígenas, profissionais da área da saúde e presos podem tomar a vacina gratuitamente nos postos de saúde, formando o grupo prioritário para vacinação.

 

CONSIDERANDO que a ação faz parte do combate às síndromes virais graves, que se intensificam nessa época do ano, como a gripe influenza A (H1N1), e que recomendação é que a população procure o serviço de saúde mais próximo sempre que a síndrome viral caracterizar-se por um quadro de febre, tosse, dor de garganta e pelo menos um dos seguintes sintomas: dores nas articulações, dores musculares ou dor de cabeça.

 

CONSIDERANDO que os doentes crônicos mantém-se a necessidade de prescrição médica, que deverá ser apresentada no ato da vacinação.
 

CONSIDERANDO que a Secretaria de Saúde também divulga medidas de prevenção que as pessoas devem adotar para evitar a gripe, como lavar as mãos várias vezes ao dia, evitar contato com pessoas doentes de gripe, evitar aglomerações se estiver com sintomas da gripe e proteger a tosse e o espirro com lenços descartáveis, entre outras.

 

CONSIDERANDO que algumas pessoas que não formam o grupo prioritário indagaram este Vereador, sobre a possibilidade de estender a vacinação a toda à população, sem que haja a necessidade de prescrição médica.
 

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que por intermédio da Secretaria Municipal de Saúde, sejam prestadas informações a esta Casa de Leis sobre a possibilidade de estender a vacinação a toda à população, constituindo assim, meio de prevenir a gripe e as suas complicações, além de apresentar um impacto indireto na diminuição das internações hospitalares, da mortalidade evitável e dos gastos com medicamentos para tratamento de infecções secundárias.
SALA DAS SESSÕES, 29 DE MAIO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS







