
REQUERIMENTO Nº  443/2013
 

ASSUNTO: REITERA SOLICITAÇÃO DE INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO A INSTALAÇÃO DE LIXEIRAS NO MUNICÍPIO DE ITATIBA.
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que aludida medida faz-se necessária pra se melhorar às condições de limpeza nas vias, parques e academias ao ar livre, além de propiciar costumes higiênicos aos moradores, comerciantes, desportistas e demais usuários.

 

CONSIDERANDO que muitas são as campanhas educativas no tocante a essa matéria, principalmente junto às crianças e adolescentes nas instituições de ensino municipal, sendo que na prática, inexiste citado recurso nas ruas do município.

  

CONSIDERANDO que a instalação de lixeiras se torna ato imprescindível à manutenção de um ambiente limpo e organizado.

 

REQUEIRO reiteradamente, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito municipal, obtendo informações sobre o caso exposto, solicitando a intercessão de Sua Excelência junto a Secretaria de Meio Ambiente e Agricultura, quanto à instalação das lixeiras nas principais ruas e avenidas da cidade, parques e academias ao ar livre, e também junto aos abrigos de passageiros de transporte público, esses com grande circulação de pessoas, pois os usuários aguardam por essa benfeitoria dentro do menor lapso temporal possível. 
SALA DAS SESSÕES, 05 DE JUNHO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







