
REQUERIMENTO Nº  444/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA A RETIRADA DAS ESTRUTURAS METÁLICAS DOS PAINÉIS DE PUBLICIDADE INSTALADOS EM PRAÇAS, JARDINS E DEMAIS LOGRADOUROS PÚBLICOS.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que há tempos, a Administração local instalou dezenas de painéis de publicidade em praças, jardins e logradouros públicos, em locais de grande circulação.

  

CONSIDERANDO que os painéis de publicidade foram confeccionados a partir de estruturas metálicas que dariam suporte a painéis de lona (banners).



CONSIDERANDO que esta estratégia de publicidade se mostra conduta oposta de outras prefeituras vizinhas, que investem em leis para reduzir a poluição em suas cidades.

 

CONSIDERANDO ainda que o Código de Posturas do município proíbe, em seu artigo 176, que se impeça ou dificulte o livre trânsito de pedestres ou veículos nas vias e logradouros públicos, ou que se prejudiquem os aspectos paisagísticos da cidade, seus panoramas naturais, monumentos típicos, históricos e tradicionais.
 

CONSIDERANDO que essas placas representam risco para a segurança do trânsito, acabando por prejudicar a sinalização, afetando a circulação ordeira de motoristas e pedestres.

 

REQUEIRO, nos termos regimentais, depois de ouvido o Soberano e Douto Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal um pedido de intercessão junto à Secretaria de Obras e Serviços Públicos que se efetue a retirada imediata e total das estruturas metálicas que dariam suporte aos painéis de publicidade em praças, jardins e logradouros públicos, pelos motivos expostos.

SALA DAS SESSÕES, 05 DE JUNHO DE 2013.
EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS







