
REQUERIMENTO Nº  457/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO AOS SERVIÇOS DE LIMPEZA E COLETA DE LIXO, NO NÚCLEO RESIDENCIAL PEDRO COSTA.
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que as calçadas ao longo da Avenida José Maria Sólito, no Núcleo Residencial Pedro Costa, deveriam ser utilizadas para a circulação de pessoas e não para o depósito irregular de lixos e entulhos, o que é comumente visto.



CONSIDERANDO ainda, que as lixeiras distribuídas neste logradouro estão abarrotadas de resíduos e que muitos são os moradores que reclamam das condições atuais dos depósitos, que atraem diversos animais peçonhentos, que inevitavelmente entram em contato com os moradores e suas residências.



CONSIDERANDO que a instalação de outras lixeiras se torna ato imprescindível à manutenção de um ambiente limpo e organizado.


REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito municipal, obtendo informações sobre os serviços de coleta de resíduos sólidos domiciliares, limpeza, manutenção e varrição de ruas na Avenida José Maria Solito, no Núcleo Residencial Pedro Costa, solicitando, desde já, a intercessão de Sua Excelência junto à empresa Litucera Limpeza e Engenharia Ltda. e a Secretaria de Meio Ambiente e Agricultura de Itatiba, para que se adotem urgentes providências quanto à resolução do citado problema de ordem pública.

SALA DAS SESSÕES, 12 DE JUNHO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







