
REQUERIMENTO Nº  458/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA A REALIZAÇÃO DE RONDAS OSTENSIVAS DA POLÍCIA MILITAR NO BAIRRO ALTO DE FÁTIMA E ADJACÊNCIAS.
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO as solicitações dos moradores dos bairros Alto de Fátima, Jardim Ipê, Nova Itatiba, Giardino D´Itália e adjacências, que sofrem com problemas relativos à segurança nessas vias, o que tem inibido a prática de atos da vida cotidiana, sobretudo com relação aos pequenos furtos ocorridos principalmente no período noturno.

   

CONSIDERANDO que estes bairros, embora próximos à região central do município, possuem muitas obras em andamento, o que desperta a atenção de delinquentes, e que aludida medida de segurança visa proporcionar maior tranquilidade aos moradores.
 

CONSIDERANDO que muitos desses logradouros possuem diversas árvores, o que contribui para a diminuição da iluminação natural, proporcionando a algumas pessoas a utilização do local para a prática de atos contrários a moralidade e a legalidade, fato que acaba por constranger os moradores e pedestres destes locais.
 

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após aprovação do Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado a Policia Militar - PM, solicitando que sejam realizadas RONDAS OSTENSIVAS DA POLÍCIA MILITAR NO BAIRRO ALTO DE FÁTIMA E ADJACÊNCIAS, principalmente ao anoitecer.
SALA DAS SESSÕES, 12 DE JUNHO DE 2013.
EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







