
REQUERIMENTO Nº  487/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES A CONCESSIONÁRIA ROTA DAS BANDEIRAS S.A., QUANTO AO INÍCIO DAS OBRAS DA VIA PERIMETRAL DE ITATIBA, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.

Senhor Presidente:
 

CONSIDERANDO que a criação da Via Perimetral de Itatiba já estava prevista desde a autorização do governo estadual, quando da concessão do sistema viário compreendido pelo Corredor Dom Pedro em 2008, tendo previsão de início das obras para abril de 2013.

 

CONSIDERANDO que este corredor, quando apresentado, seria implantado entre o início da interseção da Constâncio Cintra com a rodovia Romildo Prado e a Luciano Consoline (SP 63) até a interseção com a Rodovia Dom Pedro I (SP 65), perfazendo o contorno rodoviário do município de Itatiba.
 

CONSIDERANDO que a Perimetral tem por objetivo retirar o tráfego pesado de veículos pelo centro da cidade, além de reformar pontes e rotatórias já existentes, criando novos acessos a rodovias, bairros e loteamentos, de acordo com o projeto original.

 

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiada a Concessionária Rota das Bandeiras S.A., um pedido de informações quanto ao início das obras de construção da Via Perimetral de Itatiba, beneficio este, ansiosamente aguardado pela comunidade itatibense.
SALA DAS SESSÕES, 19 DE JUNHO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS







