

REQUERIMENTO Nº  490/2013


ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES À PREFEITURA MUNICIPAL DE ITATIBA, RELATÓRIO PORMENORIZADO INFORMANDO O NÚMERO DE PASSAGENS SUBSIDIADAS ENTRE JANEIRO E ABRIL DE 2013 

Senhor Presidente:


CONSIDERANDO haver em dúvidas quanto à quantidade de passagens subsidiada pela Prefeitura Municipal de Itatiba, com o transporte público municipal;


CONSIDERANDO que está previsto no artigo 5º, incisos XIV, XXXIII e XXXIV “b” da Constituição Federal: "é assegurado a todos o acesso à informação e resguardado o sigilo da fonte, quando necessário ao exercício profissional; todos têm direito a receber dos órgãos públicos informações de seu interesse particular, ou de interesse coletivo ou geral, que serão prestadas no prazo da lei, sob pena de responsabilidade, ressalvadas aquelas cujo sigilo seja imprescindível à segurança da sociedade e do Estado; são a todos assegurados, independentemente do pagamento de taxas: a obtenção de certidões em repartições públicas, para defesa de direitos e esclarecimento de situações de interesse pessoal";


CONSIDERANDO ser de interesse público a publicidade de tais dados, para serem estudados por esta Casa de Leis;


REQUEIRO nos termos regimentais e depois de consultado o Insigne Plenário, que seja oficiado à Prefeitura Municipal de Itatiba, pedido de informações de relatório pormenorizado constando o número exato da quantidade de passagens subsidiadas entre janeiro e abril de 2013, especificando em cada mês. 
SALA DAS SESSÕES, 19 de Junho de 2013.

DOUGLAS AUGUSTO PINHEIRO DE OLIVEIRA

VEREADOR - MD                           








