
REQUERIMENTO Nº 499/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO A CONTRATAÇÃO DE PRESTADORA DE SERVIÇOS DE COLETA DE LIXO, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que a Prefeitura do Município de Itatiba, através do Processo Administrativo n. 2013.4029, a partir do ato de dispensa de licitação, contratou a empresa Litucera Limpeza e Engenharia Ltda., para o serviço de coleta de lixo, pelo prazo estimado de 180 (cento e oitenta) dias, com possibilidade de rescisão antecipada.

 

CONSIDERANDO que esse ajuste se deu em caráter de urgência, sendo que essa operadora de serviço de coleta de lixo já atua há vários anos em Itatiba.
 

CONSIDERANDO que no despacho de 17 de junho de 2013, divulgado pela Imprensa Oficial do dia seguinte, não são revelados importantes detalhes do referido instrumento, como o valor da transação e as condições de execução do serviço.
 

REQUEIRO, nos termos regimentais, depois de ouvido o Soberano e Douto Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal solicitando informações quanto às justificativas e elementos constantes dos autos do Processo Administrativo acima descrito, que basearam a decisão de contratar a referida empresa com respaldo no artigo 24, IV da Lei Federal n. 8.666/93, já que a princípio, tinha o município condições de realizar o procedimento licitatório.

SALA DAS SESSÕES, 26 DE JUNHO DE 2013.
EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS







