
REQUERIMENTO Nº 510/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO A CONTRATAÇÃO DE MÉDICOS NEUROLOGISTAS, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que os neurologistas são os responsáveis pelo tratamento dos distúrbios estruturais do sistema nervoso central, periférico e autônomo, incluindo os seus revestimentos, vasos sanguíneos, e todos os tecidos efetores, como os músculos.
 

CONSIDERANDO que o diagnóstico e o tratamento de todas as categorias de doenças que envolvem o sistema nervoso exigem céleres cuidados, sendo exemplo dessas enfermidades as cefaleias (dores de cabeça), distúrbios do sono, doenças cerebrovasculares, Acidente Vascular Cerebral, os populares “derrames”, além dos distúrbios do movimento, como a Doença de Parkinson e as epilepsias, entre tantas outras.
        

CONSIDERANDO que inúmeros itatibenses estão insatisfeitos com a atual situação de tratamento de seus familiares, já que constantemente os neurologistas do Sistema Único de Saúde - SUS têm seus contratos interrompidos, sendo que, nesses casos, o tratamento é assumido por outro especialista, o que causa prejuízo ao tratamento, que deve ser contínuo. 

 

REQUEIRO, nos termos regimentais, depois de ouvido o Soberano e Douto Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal solicitando informações quanto à contratação de médicos neurologistas, haja vista que os contratos atuais são por prazo determinado, sendo necessária a contratação efetiva desses especialistas para o atendimento na rede pública de saúde, em atenção às necessidades da população, que é prejudicada conforme o caso exposto.
SALA DAS SESSÕES, 26 DE JUNHO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS







