
REQUERIMENTO Nº  509/2013  

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES SOBRE A EXISTêNCIA DE projetos relacionados à lei paulista de incentivo ao esporte no município de itatiba. 
Senhor Presidente:
CONSIDERANDO que as práticas esportivas formais e não formais constituem direitos dos cidadãos; 
CONSIDERANDO que a prática de esportes, além de ser uma forma de lazer, melhora as condições de saúde e a qualidade de vidas das pessoas, fortalecendo a auto-estima, a socialização e a cidadania, contribuindo para inclusão das pessoas na sociedade, especialmente, dos jovens. No mais, não se pode olvidar que o esporte atua como agente inibidor da marginalidade e auxilia no combate e prevenção às drogas;

CONSIDERANDO que para o bom desenvolvimento do esporte como um todo é imprescindível a existência de organização, planejamento e investimentos; 

CONSIDERANDO que a Lei Paulista de Incentivo ao Esporte permite que as empresas paulistas repassem recursos a projetos esportivos e paradesportivos credenciados pela Secretaria Estadual de Esportes, por meio do abatimento do Imposto sobre Circulação de Mercadorias e Serviços (ICMS), nos termos fixados pela referida lei;

REQUEIRO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após ouvir o Douto e Soberano Plenário, que se digne a solicitar informações sobre a existência de projetos relacionados à Lei Paulista de Incentivo ao Esporte no Município de Itatiba.



 SALA DAS SESSÕES, 26 de Junho de 2013.
 THOMAS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador - PSDB







