
REQUERIMENTO Nº 511/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO A INSTALAÇÃO DA FACULDADE DE TECNOLOGIA - FATEC, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que a Faculdade de Tecnologia (Fatec) de Itatiba, tinha previsão de início das atividades no segundo semestre de 2013, oferecendo inicialmente 160 vagas em dois cursos de graduação tecnológica, sendo 80 para Agroindústria e 80 em Polímeros.

 

CONSIDERANDO que a construção da unidade foi confirmada pelo governador Geraldo Alckmin em abril de 2012 e que as instalações físicas ficariam sob-responsabilidade da Prefeitura do Município de Itatiba.
 

CONSIDERANDO que o curso de Agroindústria tem como foco o controle, produção, execução e qualidade agroindustrial e a graduação tecnológica em Polímeros é voltado para a produção industrial dos setores plástico e químico. 

 

CONSIDERANDO que a notícia do ensino superior tecnológico gratuito foi recebida com muita alegria pelos itatibenses e que essa importante conquista visa aprimorar a oferta de mão de obra capacitada, além de ampliar as opções de formação e atender a demanda do mercado empresarial e industrial.

 

REQUEIRO, nos termos regimentais, depois de ouvido o Soberano e Douto Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal solicitando informações quanto à instalação da Faculdade de Tecnologia (Fatec).

SALA DAS SESSÕES, 26 DE JUNHO DE 2013.
EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS







