
REQUERIMENTO Nº 529/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO A CONTRATAÇÃO DE ATLETAS PARA A DISPUTA DO 57º JOGOS REGIONAIS.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que Itatiba sediará entre os dias 3 e 13 de julho os 57º Jogos Regionais, atuando junto à 4ª Região Esportiva, que tem como sede a Delegacia de Esportes de Campinas, reunindo na 1ª Divisão as cidades de Americana, Campinas, Rio Claro, Limeira, Indaiatuba, Hortolândia, Itapira, Paulínia e Bragança Paulista, reunindo milhares de participantes entre atletas, dirigentes, comitê organizador e arbitragem. 

 

CONSIDERANDO que os Jogos Regionais proporcionam grandes espetáculos esportivos, com a presença de atletas renomados e que a 4ª Região é uma das mais fortes regiões esportivas do Estado de São Paulo, com alto nível técnico entre os participantes das 22 modalidades esportivas disputadas.
 

CONSIDERANDO que informações dão conta que Itatiba realizou recentemente a contratação de vários atletas de outros municípios da região e do Estado, a fim de se destacar no quadro de medalhas e na classificação geral.

 

CONSIDERANDO que não se tem conhecimento da concessão de auxílio financeiro a atletas de Itatiba considerados de alto desempenho, quando da participação dos mesmos em competições desse porte.
 

REQUEIRO, nos termos regimentais, depois de ouvido o Soberano e Douto Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal solicitando informações quanto à ocorrência da contratação de atletas para representarem Itatiba nos 57º Jogos Regionais, competidores e equipes que não teriam qualquer vínculo com o município.
SALA DAS SESSÕES, 03 DE JULHO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS







