
REQUERIMENTO Nº 530/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO A OFERECIMENTO DE INCENTIVO A ATLETAS, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que a maioria dos atletas de alto rendimento não possui patrocínio ou qualquer outra ajuda de custo que os proporcione condições de se dedicarem exclusivamente ao esporte.

 

CONSIDERANDO a necessidade da concessão de auxílio financeiro ou programa de incentivo a atletas de Itatiba considerados de alto desempenho, pela municipalidade, quando da participação desses em competições de nível regional, nacional e internacional, nos moldes da Bolsa-Atleta, a partir do preenchimento de pré-requisitos, além da aferição dos resultados obtidos pelo competidor.
 

CONSIDERANDO que Itatiba não dispõe de legislação específica a cerca de concessão dessa Bolsa-Atleta, nos moldes, por exemplo, que a cidade de São Paulo regulamentou através do DECRETO Nº 51.767, DE 09 DE SETEMBRO DE 2010.



CONSIDERANDO que informações dão conta que Itatiba realizou recentemente a contratação de vários atletas de outros municípios da região e do Estado, a fim de se destacar no quadro de medalhas e na classificação geral dos 57º Jogos Regionais.
 

REQUEIRO, nos termos regimentais, depois de ouvido o Soberano e Douto Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal solicitando informações quanto à edição de lei municipal que crie incentivos e benefícios aos atletas de Itatiba, nos moldes da Bolsa-Atleta, justamente para minimizar as dificuldades dos que não dispõem dos recursos financeiros suficientes para o pagamento das despesas inerentes às suas atividades, o que certamente, contribuiria também, para o seu melhor desempenho.

SALA DAS SESSÕES, 03 DE JULHO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS







