
REQUERIMENTO Nº  533/2013  

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES À tCI – TRANSPORTE COLETIVO DE ITATIBA, CONFORME ASSUNTO QUE ESPECIFICA. 
Senhor Presidente:
CONSIDERANDO que com a dupla função, cobrador e condutor, os motoristas do transporte público do Município de Itatiba ganharam mais atribuições, uma vez que passaram a receber o dinheiro da passagem, passar o troco e liberar a catraca; 
CONSIDERANDO que a prática é prejudicial não só pelo desemprego que provoca aos cobradores, mas principalmente pelos danos à saúde e segurança dos motoristas;

CONSIDERANDO que a dupla função do motorista – cobrador e condutor – viola as disposições do Código Brasileiro de Trânsito por direção perigosa, além de colocar em risco a vida, saúde e integridade física dos passageiros ante ao desvio de concentração dos motoristas no trânsito – dirigindo, recebendo dinheiro e dando troco; 

CONSIDERANDO que a exclusividade da função dos motoristas na condução do veículo visa melhorar os serviços e proteger os usuários do serviço de transporte coletivo urbano do Município de Itatiba;

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após ouvir o Douto e Soberano Plenário, seja oficiado à TCI – Transporte Coletivo de Itatiba, no sentido de que os motoristas de ônibus do transporte coletivo urbano não pratiquem as atividades inerentes à função de cobrador.
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