
REQUERIMENTO Nº 545/2013
ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES Á EMPRESA TÊXTIL ITATIBA S/A, QUANTO AO ASSUNTO QUE ESPECIFICA. 

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a empresa Vicunha Têxtil S/A está instalada no município de Itatiba há mais de 20 (vinte) anos; 

CONSIDERANDO que a empresa Vicunha Têxtil S/A que foi sucedida pela Têxtil Itatiba S/A, gera muitos empregos diretos e indiretos em nossa cidade;

CONSIDERANDO que praticamente todos os funcionários da empresa Têxtil Itatiba S/A foram dispensados imotivadamente, sem receber qualquer valor a título de verbas rescisórias e tampouco, o FGTS foi depositado corretamente;

CONSIDERANDO que muitos trabalhadores e, consequentemente, suas famílias, sofreram sérios prejuízos decorrentes da falta do pagamento das verbas rescisórias, direito garantido pela lei, posto que necessitam destes recursos para sobreviverem, bem como cumprir suas obrigações econômicas; 

CONSIDERANDO que toda a população itatibense pode ser afetada, uma vez que existem rumores de que a empresa Têxtil Itatiba S/A irá encerrar suas atividades no município de Itatiba.

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após ouvir o Douto e Soberano Plenário, que sejam solicitadas informações a empresa TÊXTIL ITATIBA S/A quanto às demissões, com relação ao pagamento correto dos valores referentes às verbas rescisórias, bem como sobre eventual encerramento de suas atividades no município de Itatiba.




SALA DAS SESSÕES, 10 de Julho de 2013.

THOMAS A. CAPELETTO DE OLIVEIRA

Vereador – PSDB







