
REQUERIMENTO Nº    566/2013
ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÃO à SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO SOBRE A POSSIBILIDADE DE CONCESSÃO DE RECESSO ESCOLAR AS EDUCADORAS DE CRECHE DO MUNICÍPIO, CONFORME ESPECIFICA. 

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que com a superação do caráter puramente assistencialista, passou-se a definir a função da creche como educativa, voltada para os aspectos cognitivos, emocionais e sociais da criança;
CONSIDERANDO que a creche é um direito da criança, uma opção da família e um dever do Estado, sendo vinculada à área da Educação e, consequentemente, reconhecida como Unidade Educacional;

CONSIDERANDO que as educadoras não contam oficialmente com o recesso escolar, necessitando deste período para descanso e, especialmente, para planejamento e desenvolvimento de novas atividades e trabalhos com as crianças;

REQUEIRO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento  Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano plenário, seja oficiado à Secretaria Municipal de Educação, solicitando informações quanto a possibilidade de concessão de recesso escolar as Educadoras de Creche do Município.
 SALA DAS SESSÕES, 24 de Julho de 2013.

 THOMAS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador – PSDB







