
REQUERIMENTO Nº    570/2013
ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES À CETESB, À SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E À SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE, QUANTO A ASSUNTO QUE ESPECIFICA.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO ser o Loteamento Jardim Leonor um parcelamento do solo com  lotes de 1.000 m² chamados de “chacrinhas”, num total de 532 lotes;
CONSIDERANDO que possui, aproximadamente, 10 km de ruas asfaltadas;

CONSIDERANDO que possui um grande lago e um córrego que o prolonga  por terrenos abaixo ao loteamento e, também, dois bolsões de árvores naturais;
CONSIDERANDO que são mais de 300 casas construídas e todos os proprietários fizeram calçadas com grama e plantaram árvores de pequeno e médio porte, tornando o loteamento um local ímpar pela quantidade de verde, limpo e agradabilíssimo para se viver;

CONSIDERANDO  que foi enviada uma notificação para todos os proprietários requerendo a remoção de árvores, gramas das calçadas e construção de calçada em “concreto” (doc. anexo);

REQUEIRO, ao Sr. Prefeito Municipal nos termos do Regimento  Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano plenário, seja oficiado à CETESB, à Secretaria Municipal de Obras e à Secretaria Municipal de Meio Ambiente, informações quanto a veracidade e a real necessidade da realização de tais obras.
 SALA DAS SESSÕES, 24 de Julho de 2013.

 THOMAS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador – PSDB







