
REQUERIMENTO Nº  572/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO DER – DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM, QUANTO A EXECUÇÃO DE ACOSTAMENTO E PASSEIO PÚBLICO NA ESTRADA VICINAL ADOLPHO PECORARI – ITATIBA / VALINHOS, CONFORME ESPECÍFICA.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que a estrada municipal que liga Itatiba as cidades de Valinhos e Vinhedo possui significativo tráfego de veículos, apresentando trechos íngremes e em curva, o que a torna muito perigosa, além de não possuir acostamentos.

 
CONSIDERANDO que a vicinal, na saída de Itatiba, no bairro Jardim das Nações, passando por uma cooperativa instalada as margens da rodovia, até a EMEF. Profª Maria Salles de Souza, localizada no km 06, no bairro dos Cocais, é área de expansão urbana.

 

CONSIDERANDO que a construção de acostamentos, de passeio público e demais benfeitorias na Itatiba – Valinhos contribuiria para a redução de riscos de acidentes, onde transeuntes se arriscam diariamente a caminho do trabalho e da escola.

    

CONSIDERANDO que os alunos e os funcionários da EMEF. Profª Maria Salles de Souza, ao embarcar e desembarcar naquela escola, ficam expostos a riscos de atropelamento e que inexiste iluminação pública no trecho destacado.

 

CONSIDERANDO que se faz necessária urgentemente a realização de Operação Tapa Buracos no trecho acima mencionado, no intuito de se evitar acidentes e danos aos automóveis que ali circulam.
 

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao DER – DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM, solicitando a EXECUÇÃO DE ACOSTAMENTO E PASSEIO PÚBLICO NA ESTRADA VICINAL ADOLPHO PECORARI – ITATIBA / VALINHOS, bem como, a execução de Operação Tapa Buracos.
SALA DAS SESSÕES, 24 DE JULHO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







