
REQUERIMENTO Nº 573/2013
 

ASSUNTO: REITERA SOLICITAÇÃO DE INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO A REINAUGURAÇÃO DO CENTRO COMUNITÁRIO DO NÚCLEO RESIDENCIAL PORTO SEGURO, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que o Centro Comunitário do Núcleo Residencial Porto Seguro promovia cursos profissionalizantes, oficinas gratuitas e diversas outras atividades, que visavam melhorar a qualidade de vida de toda a comunidade.

 

CONSIDERANDO que este local passa por uma ampla reforma há tempos, visando sua completa revitalização e, que até a presente data as obras não foram concluídas, o que causa transtornos aos moradores do local, principalmente aos adolescentes e aos membros da “Terceira Idade”, que tiveram paralisados os cursos oferecidos.
 

CONSIDERANDO que segundo os moradores, a obra sofre também com a ação daqueles que utilizam o local para a prática de atos contrários a moralidade e a legalidade, como a depredação e pichação do prédio, principalmente em sua área externa.


 
CONSIDERANDO o que versa o artigo 236, §2º, do Regimento Interno desta Casa de Leis, quanto a reiteração de propositura: 

“Art. 236 – Compete à Câmara solicitar ao Prefeito quaisquer informações sobre assuntos referentes à administração municipal. (...)
§ 2º - Os pedidos de informações serão encaminhados ao Prefeito, que terá o prazo de 30 (trinta) dias, contados da data do recebimento, para prestá-las.”
 

REQUEIRO reiteradamente, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que sejam prestadas informações a esta Casa de Leis quanto a conclusão das obras do Centro Comunitário do Núcleo Residencial Porto Seguro e sua reinauguração, que ofertará a melhora na qualidade de vida de toda a comunidade.
SALA DAS SESSÕES, 24 DE JULHO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS







