
REQUERIMENTO Nº 575/2013
 

ASSUNTO: REITERA SOLICITAÇÃO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO AO ENVIO DA PLANILHA DE CUSTOS DA TARIFA DO TRANSPORTE COLETIVO.
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que a redução das tarifas de transporte coletivo é uma das principais reivindicações das manifestações populares que tomaram as ruas de Itatiba e do país.

 

CONSIDERANDO que o custo pelo serviço prestado deve ser pago coletivamente, de forma progressiva, não apenas pelo usuário, por isso, necessário a divisão dos gastos também entre a municipalidade e a iniciativa privada.

 

CONSIDERANDO que o governo federal, através de suas ações no setor, promoveu desonerações do Programa de Integração Social (PIS) e da Contribuição para o Financiamento da Seguridade Social (COFINS), que são pagos por empresas de transporte urbano, com o objetivo de amenizar o impacto dos reajustes das tarifas de transporte coletivo na inflação.
 

CONSIDERANDO o que versa o artigo 236, §2º, do Regimento Interno desta Casa de Leis, quanto a reiteração de propositura: 

“Art. 236 – Compete à Câmara solicitar ao Prefeito quaisquer informações sobre assuntos referentes à administração municipal. (...)
§ 2º - Os pedidos de informações serão encaminhados ao Prefeito, que terá o prazo de 30 (trinta) dias, contados da data do recebimento, para prestá-las.”

             REQUEIRO reiteradamente, nos termos regimentais, após a aprovação do Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando o envio da planilha de custos a esta Casa de Leis, que subsidiou a aprovação do último aumento da tarifa de transporte coletivo, o que possibilitará a discussão do modelo de gestão.
SALA DAS SESSÕES, 24 DE JULHO DE 2013.
EDVALDO HUNGARO
Vereador - PPS







