
REQUERIMENTO Nº 574/2013
 

ASSUNTO: REQUER A IMEDIATA CONVOCAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE SEGURANÇA PÚBLICA, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que Itatiba está localizada entre grandes centros urbanos e que vem experimentando os sobressaltos do convívio com a violência, fruto do aumento da criminalidade em diversas regiões do município, o que fortalece a atmosfera de insegurança e medo, sendo de extrema importância, o auxílio e a intervenção do Estado.

  
  
CONSIDERANDO que diariamente, são noticiados pela imprensa local, diversos ocorrências envolvendo principalmente furtos e roubos e a constante preocupação dos membros desta Casa de Leis, no combate ao avanço da criminalidade no município.
 

CONSIDERANDO que a atual situação está beirando a insustentabilidade, imprescindível saber quais foram as medidas tomadas pelos órgãos de segurança e também pela Administração Municipal, e ainda quais serão adotadas.
 

CONSIDERANDO que se faz necessária a urgente realização de uma reunião com representantes da Polícia Militar, Polícia Civil, Guarda Municipal, CONSEG (Conselho de Segurança) e representantes do Poder Público, visando a discussão e análise, planejamento e acompanhamento dos problemas comunitários de segurança.



REQUEIRO, à Presidência da Mesa, nos termos regimentais, após a aprovação do Soberano Plenário, que se digne proceder à convocação do Conselho Municipal de Segurança Pública (CONSEG) e demais forças de segurança do município, para que compareçam a esta Casa de Leis, em data e horário a ser estabelecidos de comum acordo entre a Edilidade e o referido Conselho, a fim de que se possa encontrar soluções no combate a violência que assola Itatiba, tendo em vista as constantes queixas e o clamor público.

SALA DAS SESSÕES, 24 DE JULHO DE 2013.
EDVALDO HUNGARO
Vereador - PPS







