
REQUERIMENTO Nº  589/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO À FISCALIZAÇÃO DE TRÁFEGO DE CAMINHÕES, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO o disposto na Lei nº 2.455 de 31 de março de 1993, que disciplina o tráfego de caminhões e tratores no centro do município.
 

CONSIDERANDO que o serviço de carga e descarga é permitido em horários específicos e que muitos caminhões que não prestam aludido serviço, adentram as ruas da área central, causando prejuízo ao trânsito local.
 

CONSIDERANDO que para o efetivo cumprimento da lei, far-se-á necessário maior rigor quanto a fiscalização pelo departamento municipal competente.
 

CONSIDERANDO a situação caótica do trânsito, sobretudo na região central da cidade, que possui muitas ruas estreitas, trata-se de providência de extrema importância, já que essas vias não dispõem de estrutura para comportar o tráfego de veículos pesados, problema que não impede que caminhões realizem manobras bruscas nesses reduzidos espaços, chegando, inclusive, a subirem nas calçadas, colocando em risco também a integridade física dos pedestres.


REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, um pedido de informações quanto à aplicação de medidas a curto prazo visando a fiscalização de tráfego de caminhões e tratores no município de Itatiba.

SALA DAS SESSÕES, 31 DE JULHO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS







