
REQUERIMENTO Nº  591/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUANTO A REALIZAÇÃO DA 19ª FESTA DE SÃO PEDRO, CONFORME ESPECÍFICA.
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que deve a Administração Pública, em respeito ao Princípio da Publicidade, levar ao conhecimento de todos os cidadãos os seus contratos firmados, ofertando transparência a seus atos, conferindo, inclusive, a possibilidade de qualquer pessoa questionar e controlar a atividade administrativa, preservando assim, o interesse público.

 

CONSIDERANDO dessa forma, ser imprescindível a exposição dos gastos do Governo Municipal na realização da 19ª Festa de São Pedro no Parque Luís Latorre, evento que este ano aconteceu nos dias 5, 6 e 7 de julho.

 

CONSIDERANDO que nesta prestação de contas, devem figura itens como: locações de palco, geradores, banheiros públicos, tendas, além dos acordos para a prestação de serviços de som e iluminação, de limpeza, estacionamento e os gastos com a contratação das bandas que se apresentaram durante o citado final de semana.


REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, um pedido de informações quanto à apresentação de planilha contendo os gastos da Administração Pública com a realização da 19ª Festa de São Pedro.
SALA DAS SESSÕES, 31 DE JULHO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS







