
REQUERIMENTO Nº  625/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA À TCI – TRANSPORTE COLETIVO DE ITATIBA, A IMPLANTAÇÃO DE HORÁRIOS DE ATENDIMENTO DE TRANSPORTE COLETIVO E ESCOLAR AO SESI – CENTRO EDUCACIONAL 13, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.
Senhor Presidente:
 

CONSIDERANDO que recentemente se iniciaram as aulas noturnas dos alunos de Educação de Jovens e Adultos (EJA) no SESI Centro Educacional nº 013 – Itatiba, voltada a jovens e adultos que não puderam concluir seus estudos na idade própria.

 

CONSIDERANDO que a maioria dos estudantes do SESI Centro Educacional nº 013 – Itatiba, situado a Rua Emílio Jafet, n. 100, próximo ao Condomínio Beija Flor, precisam percorrer longo e dificultoso trajeto até a referida escola, ficando expostos aos perigos que as vias públicas contidas no trajeto oferecem, visto as condições de trafegabilidade que possuem.
 

CONSIDERANDO ainda o notório aumento da população local, cumulado aos anseios dos profissionais que ali residem, moradores e demais usuários, que necessitam deste benefício, devido à distância da área central e bairro, e que o Condomínio Residencial Beija Flor possui insuficiente número de linhas de atendimento à população, sobretudo no período noturno.



REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após consultado o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado à empresa TCI – Transporte Coletivo de Itatiba, solicitando a implantação de horários de atendimento de transporte coletivo e escolar, visando a satisfação dos alunos do período noturno da Educação de Jovens e Adultos (EJA), no SESI Centro Educacional nº 013 – Itatiba, moradores de outros bairros do município, e também aos residentes no Condomínio Residencial Beija Flor e adjacências, conforme exposto.
SALA DAS SESSÕES, 07 DE AGOSTO DE 2013.
EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







