
REQUERIMENTO Nº  628/2013

ASSUNTO: PROPÕE  UM ESTUDO QUE POSSA DETERMINAR A IMPLANTAÇÃO DE UM POSTO DE SAÚDE  NO BAIRRO MOENDA, QUE ATENDA AOS MORADORES DOS BAIRROS SÃO SEBASTIÃO, CLUBE DE CAMPO FAZENDA E ADJACENCIAS.
Senhor Presidente:
REQUEIRO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta casa de Leis, que se digne Sua Excelência determinar aos órgão competentes que verifique a possibilidade de se estudar a implantação de um posto saúde no Bairro Moenda que atenda moradores dos Bairros São Sebastião, Clube de Campo Fazenda e adjacências , provendo aquela região dessa importante benfeitoria, indispensável para a boa qualidade de vida da sua população. 
Trata-se de uma benfeitoria que há muito vem sendo solicitada pelos referidos munícipes de maneira que se trata de fato incontestável a carência desse benefício na mencionada região, dando maior qualidade de vida e facilitando em muito a vida dessas pessoas principalmente no que se refere ao deslocamento para outras regiões quando se faz necessário o atendimento à saúde.

SALA DAS SESSÕES, 07 de agosto de 2013.

 SIDNEY FERREIRA
Vereador - PSDB







