
REQUERIMENTO Nº  631/2013

ASSUNTO: SOLICITA A CPFL COMPANHIA PAULISTA DE FORÇA E LUZ REPARO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM PRAÇA LOCALIZADA NO JARDIM HARMONIA.

Senhor Presidente:
REQUEIRO, nos    termos   do   Regimento    Interno, após   a aprovação do Insigne Plenário, que seja   oficiado ao    Sr.   Prefeito   Municipal, solicitando   a   intercessão de   Sua   Excelência junto à Companhia Paulista   de   Força e   Luz (CPFL), no sentido de obter reparo, ou seja troca de lâmpadas   de iluminação pública na praça localizada no entroncamento da Rua Monsenhor Pedro Paulo Farhat com a Rua Francisco Giaretta Parodi, no Jardim Harmonia, atendendo a uma reivindicação de usuários do local e de moradores do bairro.

A medida faz-se necessária uma vez que na referida praça se encontra - se precária de iluminação, tratando-se de um   local   escuro e perigoso para as pessoas que precisam trafegar pelo mesmo à noite. Além disso, existe nessa praça um ponto de ônibus onde se verifica grande movimento de pessoas. Trata-se, portanto, de uma providência necessária para melhorar as condições de segurança e urbanismo do local e beneficiar a população vizinha. 

SALA DAS SESSÕES, 07 de agosto de 2013.

FLAVIO MONTE

Vereador – DEM








