
REQUERIMENTO Nº  634/2013 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES QUANTO à CRIAÇÃO DE PROJETOS em parceria com academias, NO PARQUE “LUIS LATORRE”, conforme especifica.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o Parque “Luis Latorre” é local muito frequentado por praticantes de atividades físicas, fornecendo estrutura necessária para a criação de projetos que incentivem referida prática a uma parcela maior da população;
CONSIDERANDO que tais eventos podem ser ministrados por academias do Município, por meio de parceria com a Prefeitura, em caráter de rodízio semanal, preferencialmente, aos domingos;   

CONSIDERANDO que o projeto tem por objetivo proporcionar à população o acesso as aulas de ritmos e danças, aulas de alongamento, além de outros exercícios físicos realizados em grandes grupos, uma vez que a atividade física monitorada tem papel fundamental no aprimoramento das forças físicas, morais, cívicas, psíquicas e sociais dos participantes;
CONSIDERANDO que a mencionada parceria contribuiria tanto para a criação de vínculos entre academias e Secretarias, bem como traria benefícios no aspecto de inclusão social, posto que seria proporcionado a toda população acesso a aulas e atividades;

REQUEIRO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento  Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano plenário, seja oficiado à Secretaria competente da Administração, solicitando informações quanto à existência de projetos em parceria com academias do Município para a realização de atividades físicas no Parque “Luis Latorre”.
 SALA DAS SESSÕES, 07 de Agosto de 2013.
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