
REQUERIMENTO Nº 677/2013

                                     ASSUNTO: SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL A INTERCESSÃO JUNTO AO EXMO. SR. GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, GERALDO ALCKMIN,  conforme ESPECIFICA.

CONSIDERANDO que o Governo do Estado tem dado importante contribuição para desafogar a rede de saúde com a criação dos Ambulatórios Médicos de Especialidades (AMEs);

CONSIDERANDO que os AMEs são centros ambulatoriais de diagnóstico e orientação terapêutica de alta resolutividade em especialidades médicas, com ênfase nas necessidades da rede básica;

CONSIDERANDO que os AMEs oferecem consultas e exames realizados no mesmo dia, sempre que possível, e a marcação de consultas pode ser realizada pelas Unidades Básicas Municipais através de um sistema on line, facilitando a escolha pelo usuário do melhor dia e horário;

CONSIDERANDO que a cidade de Itatiba está situada em Região estratégica, pela proximidade com Rodovias importantes, como o corredor D. Pedro, a implantação do Programa AME poderia também atender cidades que estão no entorno, assim contribuindo para o progresso da saúde na Região; 

REQUEIRO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento  Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano plenário, que interceda junto ao Exmo. Sr. Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, a  fim de solicitar estudos objetivando a inclusão do município de Itatiba no programa “AME”, AMBULATÓRIO DE ESPECIALIDADES MÉDICAS, com o intuito de beneficiar os cidadãos, bem como toda a região em tão grandioso programa com a parceria entre o Governo do Estado e o Município.
SALA DAS SESSÕES, 21 de Agosto de 2013.

THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereadora - PSDB







