
REQUERIMENTO Nº 689/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL SOBRE O DESASSOREAMENTO DO LAGO DO CAMATA, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que o Lago do Camata era amplamente utilizado pelos munícipes para a prática de atividades de lazer e, com o seu assoreamento, tem aparência de completo abandono, o que inibe a prática de atividades sociais.

 

CONSIDERANDO que o acúmulo de terra resultou na formação de uma ilha no meio do lago e que a municipalidade anteriormente instalou tubos de captação, o que solucionou parcialmente o problema.



CONSIDERANDO também a necessidade da área nas imediações do lago receber diversas melhorias, como a colocação de bancos e novo paisagismo.

 

CONSIDERANDO as constantes reclamações dos moradores dos bairros Porto Seguro, Itatiba Park, Jatobá e Pedro Costa, que descontentes com essa situação, reivindicam há tempos solução para o caso em tela.


 

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito municipal, solicitando informações sobre o caso exposto e sobretudo, que sejam tomadas as devidas providências, visando o desassoreamento e a revitalização do Lago do Camata.

SALA DAS SESSÕES, 28 DE AGOSTO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







