
REQUERIMENTO Nº    693/2013
ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES SOBRE A EXISTêNCIA DE projetos relacionados à realização de campeonato de pipas, bem como de campanha de prevenção de acidentes, conforme especifica.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO o grande número de pessoas, especialmente, de crianças que empinam pipa no Município de Itatiba;

CONSIDERANDO que empinar pipa é uma brincadeira muito saudável e divertida desde que ocorra de maneira correta, pois se for realizada sem orientação e em local inadequado pode se transformar em perigo para a segurança dos praticantes e causar transtornos para a população;

CONSIDERANDO que por meio da realização de campeonato de pipas é possível estimular a habilidade, a criatividade para o trabalho, bem como estimular o convívio social;

CONSIDERANDO que além de promover momentos de lazer para os munícipes, o campeonato de pipas pode através da realização de palestras, informar e orientar os participantes a respeito do modo correto de utilização de pipas;

REQUEIRO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano plenário, seja oficiado à Secretaria competente da Administração, solicitando informações sobre a existência de projetos relacionados à realização de campeonato de pipas, bem como de campanha de prevenção de acidentes no Município de Itatiba.



 SALA DAS SESSÕES, 28 de Agosto de 2013.

 THOMAS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador - PSDB







