
REQUERIMENTO Nº 697/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL SOBRE À REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.
Senhor Presidente:
 

CONSIDERANDO as recentes notícias na imprensa local, quanto a apresentação prévia do Plano de Carreira dos Profissionais de Educação, realizada pela Prefeitura de Itatiba, por meio da Secretaria da Educação, em reunião com as Educadores de Creche da rede municipal de ensino, no último dia 14 de agosto.
 

CONSIDERANDO que neste encontro estiveram presentes dezenas de profissionais da área, que puderam apresentar sugestões a Administração Pública, e que a nova versão do Plano de Carreira deverá ser encaminhada em breve à esta Casa de Leis.

 

CONSIDERANDO que a realização de audiências públicas atende a princípios constitucionais, como meio de ofertar publicidade e transparência ao procedimento administrativo, sendo importante forma de participação e controle popular, já que propicia ao cidadão a oportunidade de se manifestar antes do desfecho do processo, oferendo subsídios para um debate democrático, sendo legítima a participação desses nos temas de interesse público, como o que se apresenta.

 

CONSIDERANDO ser imprescindível que o Plano de Carreira dos Profissionais de Educação, atenda aos anseios de toda a classe, visando o crescimento na qualidade educacional e promover a valorização dos profissionais do magistério da Educação Básica Municipal. 

 

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito municipal, solicitando informações sobre a realização de audiência pública, visando o melhor desenvolvimento do Plano de Carreira dos Profissionais de Educação, em dia e horário a ser previamente ajustado, com a oferta de participação dos Educadores de Creche. 
SALA DAS SESSÕES, 28 DE AGOSTO DE 2013.
EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







