
REQUERIMENTO Nº 710/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO A ADOÇÃO DE MEDIDAS DE FISCALIZAÇÃO E COMBATE À DENGUE, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.

Senhor Presidente:
 

CONSIDERANDO que a quantidade de casos de dengue registrados em Itatiba de janeiro até meados de agosto mais que duplicaram, segundo os dados apresentados recentemente pela Secretaria Municipal de Saúde.

 

CONSIDERANDO que esta Secretaria, por intermédio do setor de Vigilância Epidemiológica e através do Programa de Combate à Dengue, mostra-se empenhada na adoção de campanhas contra o mosquito Aedes Aegypit e que notoriamente ainda existem ambientes propícios a proliferação de focos do mosquito transmissor, já que 16 dos casos registrados, revelaram ter sido contraídos no próprio município.

 

CONSIDERANDO ser fundamental e imprescindível o constante monitoramento do índice de infestação e que através de ações educativas e preventivas, seja realizada a devida orientação aos moradores, tendo por objetivo a eliminação dos criadouros do mosquito.

 

CONSIDERANDO que reconhecidamente são muitas as ações executadas pelos agentes de saúde, como o trabalho casa-a-casa, o atendimento a denúncias, a supervisão desses a locais considerados estratégicos, entre outras medidas, mas que se verifica a necessidade de intensificação dos trabalhos, haja vista, o período de chuvas se aproximar.


REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja foi oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando informações sobre intensificação da fiscalização, bem como, o encaminhamento de orientações aos moradores do município, objetivando a prevenção e o combate à doença, adotando, para tanto, as providência necessárias. 

SALA DAS SESSÕES, 04 DE SETEMBRO DE 2013.
EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







