
REQUERIMENTO Nº 711/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO A ADOÇÃO DE AÇÕES DE CONSCIENTIZAÇÃO DE PROTEÇÃO CONTRA A PICHAÇÃO DE PRÉDIOS PÚBLICOS E PRIVADOS, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO as ações de pichadores dos patrimônios público e particulares, o que causa prejuízo material aos proprietários dos imóveis, e que torna-se imprescindível a proteção do meio ambiente artificial. 
 

CONSIDERANDO as reiteradas reclamações de populares quanto a falta de segurança, relacionadas ao tema, principalmente no tocante as pichações que escolas e demais prédios públicos do município vêm sofrendo.
 

CONSIDERANDO que compete ao município, a adoção de ações de conscientização de proteção de bens públicos e privados, zelando pela manutenção da boa aparência dos prédios locais, através da realização de campanhas junto as instituições de ensino.

 

CONSIDERANDO que compete a Guarda Municipal, cuidar da segurança física de instalações públicas, incentivando a preservação do meio ambiente, sobretudo, os locais tidos por patrimônio histórico ou cultural, realizando, para tanto, patrulhamento em caráter preventivo, e principalmente, orientando a população e atuando como gestor de conflitos.

 

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito municipal, solicitando informações sobre a adoção de programas de conscientização contra a pichação de prédios públicos e privados, e que V. Exa. expeça ofício a Guarda Municipal rogando pela intensificação do patrulhamento, como meio de preservação do meio ambiente artificial.

SALA DAS SESSÕES, 04 DE SETEMBRO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







