
REQUERIMENTO Nº  713/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO A EXECUÇÃO DE MELHORIAS NO TERMINAL RODOVIÁRIO DE ITATIBA, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.

Senhor Presidente:
 

CONSIDERANDO que o Terminal Rodoviário encontra-se em estado caótico, não tendo condições de oferecer um serviço digno aos usuários, com seus banheiros em péssimo estado de limpeza, chão rústico, bancos antigos e quebrados, etc.

 

CONSIDERANDO a necessidade de Itatiba possuir uma Rodoviária, com amplo rol de serviços a serem disponibilizados aos usuários, tais como: Achados e perdidos, Praça de Alimentação, Área Comercial, Balcão de Informações, Caixa Coletora do Correio, Estacionamento, Guarda Volumes/ Carregador de Bagagens, Sanitários, Táxi, Telefones Públicos, Vara da Infância/ Juizado de Menores, etc.

 

CONSIDERANDO que a Rodoviária local deveria se adequar as normas de Acessibilidade, estando o Terminal apto a atender portadores de necessidades especiais, dispondo de: cadeira de rodas – balcão de informações; telefone público acessível (surdo/mudo); telefones adaptados; sanitário adaptado; vagas exclusivas no estacionamento.
 

CONSIDERANDO ainda, a necessidade de se instalar uma guarita da Guarda Municipal no local, como forma de garantir a segurança dos usuários e comerciantes.

 

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja foi oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando informações sobre a execução de melhorias no Terminal Rodoviário de Itatiba, conforme exposto.

SALA DAS SESSÕES, 04 DE SETEMBRO DE 2013.
EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







