
REQUERIMENTO Nº 712/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO DER - DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM, QUANTO A EXECUÇÃO DE MELHORIAS NA RODOVIA LUCIANO CONSOLINE, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que a Rodovia Luciano Consoline faz a ligação entre importantes rodovias e municípios da região, sendo utilizada pelos itatibenses também no ingresso a vários bairros da cidade, principalmente no trecho compreendido entre a rotatória do Extra Hipermercado até o acesso na Rodovia Dom Pedro I.
 

CONSIDERANDO que em recente relatório enviado por este departamento, à Comissão de Transportes e Comunicações da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, foi apontado aumento de fluxo de veículos no trecho citado, e que estes números são superiores aos milhares de veículos/dia necessários para que ocorra urgente intervenção do Governo do Estado.
  

CONSIDERANDO ainda, que pelo intenso fluxo de veículos, existe perigo eminente de acidentes, e que comumente se verifica, a ocorrência de colisões frontais, engavetamentos e demais episódios que colocam em risco a vida e a integridade física dos usuários da via.

 

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao DER - Departamento de Estradas de Rodagens, solicitando informações quanto a execução de urgentes melhorias na Rodovia Luciano Consoline, principalmente no trecho entre a rotatória do Extra Hipermercado até o aceso da Rodovia Dom Pedro I, como meio de ofertar segurança aos usuários da via.

SALA DAS SESSÕES, 04 DE SETEMBRO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







