
REQUERIMENTO Nº   720/2013
ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES À TCI – TRANSPORTE COLETIVO DE ITATIBA, QUANTO A QUESTÃO QUE ESPECIFICA. 

Senhor Presidente:
REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após ouvir o Douto e Soberano Plenário, seja oficiado à TCI – Transporte Coletivo de Itatiba, informações sobre a possibilidade de alterar o percurso de alguns ônibus da linha que percorre os arredores do Bairro Alto de Fátima, a fim de que os mesmos possam parar em frente ou em ruas mais próximas a APAE de Itatiba, localizada na Rua Atílio Lanfranchi, nº. 607, Alto de Fátima.

A presente solicitação visa garantir a todas as crianças, jovens e adultos que frequentam a APAE, seja para estudos, atendimento clínico ou demais serviços oferecidos pela referida instituição, maior facilidade na locomoção até o local citado.

Dessa forma, mesmo que referido serviço seja disponibilizado pela própria instituição e pela Prefeitura Municipal (através da Secretaria da Educação), não conseguem atender diretamente todos os alunos em cada uma das vezes que necessitam do transporte. Assim, tal medida contribuiria e auxiliaria diretamente pais e alunos que fazem uso do transporte público com destino a APAE. 



 SALA DAS SESSÕES, 04 de Setembro de 2013.
 THOMAS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador - PSDB







