
REQUERIMENTO Nº 729/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES DA TCI – TRANSPORTE COLETIVO DE ITATIBA, QUANTO A AMPLIAÇÃO DE HORÁRIOS DE ATENDIMENTO DE TRANSPORTE COLETIVO E A EXTENSÃO DO ITINERÁRIO AO LOTEAMENTO TERRA NOVA.

Senhor Presidente:
 

CONSIDERANDO que os moradores do Loteamento Terra Nova e adjacências, tem manifestado o interesse na manutenção das linhas de transporte coletivos existentes, bem como a ampliação dessas, principalmente nos horários de pico (06 às 08 horas / 17 às 19 horas). 

 

CONSIDERANDO a necessidade do itinerário da linha de ônibus circular ser estendido a parte alta e interior do loteamento, visando melhor atendimento aos moradores dessa região, já que atualmente essa linha tem como ponto final a avenida de acesso ao bairro, fazendo com que os usuários tenham que caminhar por um longo percurso até chegarem ao ponto de ônibus, facilitando inclusive, o ingresso de idosos e mulheres com crianças de colo; 

 

CONSIDERANDO que o Loteamento Terra Nova possui poucas linhas de atendimento a população, principalmente no período da manhã, e que o bairro tem uma grande demanda e somente o itinerário disponível se faz insuficiente ao atendimento dos moradores, aliado ao notório aumento da população local.


REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado à TCI – Transporte Coletivo de Itatiba, solicitando informações quanto a possibilidade de extensão do itinerário até o interior do Loteamento Terra Nova e a ampliação dos horários de atendimento do transporte coletivo, visando a satisfação das necessidades daqueles moradores.

SALA DAS SESSÕES, 11 DE SETEMBRO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







