
REQUERIMENTO Nº 730/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES A EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELEGRÁFOS – CORREIOS, QUANTO A POSSIBILIDADE DE INCLUSÃO DO LOTEAMENTO TERRA NOVA, NOS SERVIÇOS DE DISTRIBUIÇÃO DIÁRIA DE CORRESPONDÊNCIA.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – CORREIOS, preza pela qualidade dos seus serviços, a satisfação dos seus clientes, e o respeito aos seus colaboradores, estando prontamente disposta a atender os anseios da comunidade itatibenses.
 

CONSIDERANDO que o Loteamento Terra Nova está localizado dentro do perímetro urbano de Itatiba, contando atualmente com significativo número de moradores, que necessitam ter suas necessidades sociais atendidas pelas diversas prestadoras de serviços.
 

CONSIDERANDO que alguns moradores desse bairro, reclamam constantemente das condições de prestação dos serviços da referida empresa, principalmente quanto a entrega das correspondências, alegando os residentes neste loteamento, que necessitam deslocar-se até as agências centrais para retirarem suas cartas.
 

CONSIDERANDO que os moradores do Loteamento Terra Nova carecem da regular prestação do serviço, visando o recebimento de avisos importantes, como os boletos bancários, que implicam na observância de prazos para pagamento que devem ser rigorosamente cumpridos.
 

REQUEIRO, nos termos regimentais, após a aprovação do Soberano e Nobre Plenário, que seja oficiado à Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – CORREIOS, solicitando informações quanto a possibilidade de inclusão do Loteamento Terra Nova, nos serviços de distribuição diária de correspondências, atendendo às reinvindicações daqueles moradores.

SALA DAS SESSÕES, 11 DE SETEMBRO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







