
REQUERIMENTO Nº 738/2013

                                     ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES À CONCESSIONÁRIA ROTA DAS BANDEIRAS, ASSUNTO QUE ESPECIFICA.

Senhor Presidente:
CONSIDERANDO ser notório a grandiosidade, a necessidade e importância das obras de duplicação da Rodovia Engenheiro Constâncio Cintra (SP – 360) que trará benefícios e progresso tanto para Itatiba, quanto para toda a região;

CONSIDERANDO que diversas propriedades foram desapropriadas ao longo das margens da Rodovia em virtude da respectiva duplicação, principalmente, propriedade localizada próxima ao km 78, onde residem cerca de 50 pessoas (11 famílias), sendo muitas delas crianças, que vivem lá há muitos anos em casas cedidas por uma determinada empresa;

CONSIDERANDO que com o avançar das obras, tais famílias encontram-se em eminente risco de serem despejadas do local, não tendo condições de se mudarem para outros lugares e sem qualquer informação sobre suas residências;

CONSIDERANDO ser assunto de questão social e de grande relevância para a atual Administração; 
REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano plenário, que seja oficiado à Concessionária Rota das Bandeiras, informações quanto a possibilidade de disponibilização de novo espaço para abrigar tais famílias ou estudos que visem auxiliá-las em caráter de urgência por se tratar de questão de responsabilidade social. 
SALA DAS SESSÕES, 11 de Setembro de 2013

THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereadora - PSDB







