
REQUERIMENTO Nº 739/2013

                                     ASSUNTO: SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL  INFORMAÇÕES QUANTO A SINALIZAÇÃO DE TRANSITO NA AVENIDA GUERINO GRISOTTI, ASSUNTO QUE ESPECIFICA.





Senhor Presidente

CONSIDERANDO que a Avenida Guerino Grisotti, principal acesso ao Parque Luis Latorre, é muito frequentada por praticantes de inúmeras atividades físicas, como atletismo e ciclismo;

CONSIDERANDO que na Avenida também há uma grande circulação de veículos, estes, com frequência, trafegam em altas velocidades, levando risco aos frequentadores da região;

CONSIDERANDO que já há a pintura no solo provavelmente para a instalação de uma ciclovia, mas sem as informações aos ciclistas e motoristas;

REQUEIRO, ao senhor prefeito municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano plenário, que se digne determinar à Secretaria competente da Administração, solicitando informações quanto a sinalização na Avenida Guerino Grisotti e quais as medidas que serão tomadas para a redução da velocidade dos veículos que trafegam pela região. 
SALA DAS SESSÕES, 11 de Setembro de 2013

THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereadora - PSDB







