
REQUERIMENTO Nº  752/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA À COMPANHIA PAULISTA DE FORÇA E LUZ – CPFL, MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NAS RUAS DO JARDIM LEONOR.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO a qualidade da iluminação pública existente no Jardim Leonor e, que o mesmo bairro carece de melhorias na disposição das lâminas, que objetivam maior luminosidade na via;
 

CONSIDERANDO que a falta de iluminação pública torna o bairro perigoso aos seus moradores e usuários, ficando esses vulneráveis à ação de marginais e a prática de atos contrários à moralidade e a legalidade; 
 

CONSIDERANDO que a medida ora solicitada, visa o atendimento de inúmeros pedidos de moradores e frequentadores do bairro, que sofrem com a falta de iluminação natural nessas vias, o que gera preocupação quanto à segurança.

 

CONSIDERANDO ainda, que até a presente data não foram iniciados tais melhoramentos, o que inibe a prática segura e tranquila de atividades ligadas à vida social e cultural.
 

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado a Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), no sentido de se obter MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NAS RUAS DO JARDIM LEONOR

SALA DAS SESSÕES, 18 DE SETEMBRO DE 2013.
EDVALDO HUNGARO
Vereador - PPS







