
REQUERIMENTO Nº  753/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUANTO À EXECUÇÃO DE ASFALTO NA RUA DR. MÁRIO RODRIGUES LOUZÃ, NO JARDIM LEONOR.
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que a Rua Dr. Mário Rodrigues Louzã, é importante via de ligação entre os bairros da Ponte, Jardim Leonor e Vivendas do Engenho D’Água, e que ainda não possui pavimentação asfáltica, reivindicada há tempos por moradores e usuários do local.

 

CONSIDERANDO trata-se de via pública que serve de acesso a casas e chácaras ali existentes, cuja citada benfeitoria é ansiosamente aguardada, o que facilitaria o deslocamento dos moradores, haja vista, a existência de aclive acentuado no local, o que também colabora para a erosão no leito carroçável e nas laterais, sendo necessário, de imediato, que se executem os serviços de máquina niveladora e a colocação de cascalho.

     

CONSIDERANDO que se aproximam o período de chuvas, fator que dificulta o acesso de moradores à suas residências, chácaras e sítios, pela formação de rios de lama, que provocam a derrapagem de carros e ônibus, podendo até causar acidentes. 



CONSIDERANDO que a Prefeitura de Itatiba está executando a pavimentação asfáltica em diversas ruas do município, que se encontram em melhores condições de trafegabilidade, uso e manutenção.

 

CONSIDERANDO que a pavimentação asfáltica é necessária, visando o reparo dos desnivelamentos e buracos existentes, o que proporcionaria melhores condições de trafegabilidade aos motoristas, bem como, evitaria acidentes e danos aos automóveis que ali circulam.
 

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando informações quanto à execução de pavimentação asfáltica na Rua Dr. Mário Rodrigues Louzã, no Jardim Leonor.
 
SALA DAS SESSÕES, 18 DE SETEMBRO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS







