
REQUERIMENTO Nº  754/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUANTO AO CRONOGRAMA DE OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA, NO LOTEAMENTO TERRAS DE SÃO SEBASTIÃO.
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que há tempos os moradores do Loteamento Terras de São Sebastião estão aguardando a execução de pavimentação asfáltica na Rua dos Resedás e demais vias públicas do empreendimento, local que não possui asfalto, sendo essa uma das principais reivindicações dos moradores do local.



CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal de Itatiba está executando a pavimentação asfáltica em diversas ruas do município, que se encontram em melhores condições de trafegabilidade, uso e manutenção.
 

CONSIDERANDO que a pavimentação asfáltica é necessária, visando o reparo dos desnivelamentos e buracos existentes, o que proporcionaria melhores condições de trafegabilidade aos motoristas e usuários do lugar, bem como, evitaria acidentes e danos aos automóveis que ali circulam.

 

CONSIDERANDO que o Loteamento Terras de São Sebastião, conta com muitas residências, e que a pavimentação asfáltica é uma benfeitoria que facilitaria o deslocamento dos moradores, destarte, pede-se solução no menor lapso temporal, principalmente, em relação à Rua das Resedás, principal via de acesso ao bairro.

 

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando informações quanto ao cronograma dos trabalhos de infraestrutura e obras de pavimentação asfáltica no Loteamento Terras de São Sebastião.

 
SALA DAS SESSÕES, 18 DE SETEMBRO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS







