
REQUERIMENTO Nº  756/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES DA COMPANHIA DE SANEAMENTO BÁSICO DO ESTADO DE SÃO PAULO – SABESP, QUANTO À CRONOGRAMA DE OBRAS DE SANEAMENTO BÁSICO NO LOTEAMENTO TERRAS DE SÃO SEBASTIÃO.
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que em 26 de dezembro de 2012, foi promulgada a Lei Municipal 4.526, que DISPÕE SOBRE A POLÍTICA MUNICIPAL DE SANEAMENTO BÁSICO, CRIA O SISTEMA MUNICIPAL DE SANEAMENTO BÁSICO, INSTITUI O PLANO MUNICIPAL DE SANEAMENTO BÁSICO DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

 

CONSIDERANDO que a regulamentação dessa Política Municipal, que instituiu o Plano e o Sistema de Saneamento Básico, são medidas que visam promover o desenvolvimento urbano sustentável, alcançar níveis adequados de saúde, reduzir a pobreza, melhorar a qualidade das moradias, além de possibilitar o convívio em harmonia com os recursos hídricos e com o meio ambiente.

 

CONSIDERANDO os apelos dos moradores do Loteamento Terras de São Sebastião, que invocam há tempos, a devida implantação da rede de água e esgoto, o que amenizaria os problemas relativos ao mau cheiro e outros que afetam a saúde pública, situação que provoca desconforto aos residentes no local.

 

CONSIDERANDO ser imprescindível que a COMPANHIA DE SANEAMENTO BÁSICO DO ESTADO DE SÃO PAULO – SABESP, disponibilize informações no tocante as datas de início e término de obras, quais as benfeitorias a serem realizadas, mantendo informados os moradores do Loteamento Terras de São Sebastião, das medidas adotadas a partir da celebração de contrato, convênio ou quaisquer outros tipos de ajustes necessários, com a finalidade de regulamentar o oferecimento compartilhado do serviço de abastecimento de água e esgotamento sanitário no âmbito do Município de Itatiba (Lei Nº 4.525, DE 26 DE DEZEMBRO DE 2012).

 

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado à SABESP um pedido de informações quanto ao cronograma dos trabalhos de infraestrutura e obras de saneamento básico no Loteamento Terras de São Sebastião.

 
SALA DAS SESSÕES, 18 DE SETEMBRO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS







