
REQUERIMENTO Nº 755/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO À EXECUÇÃO DE PROJETOS DE REVITALIZAÇÃO E RECUPERAÇÃO PAISAGÍSTICA DA PRAÇA DA BANDEIRA.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que a Praça da Bandeira é o principal logradouro da cidade, tendo sido palco de grandes acontecimentos do município, como a antecipada libertação dos escravos, e que seu projeto original seguia as linhas dos Jardins de Versailles, tendo detalhes marcantes da época, o seu coreto, com base em alvenaria, e sua estrutura em ferro, que seguia o estilo do início do século XX;
 

CONSIDERANDO que referida praça pública sempre foi considerada cartão de visitas do município, e que atualmente apresenta jardins maus cuidados, sendo necessária a manutenção e o replantio da vegetação, além de melhorias na iluminação precária;

 

CONSIDERANDO que se verifica na Praça da Bandeira, principalmente no período noturno e aos finais de semana e feriados, grande número de jovens que utilizam o espaço como opção de lazer, sendo notório abusos em relação ao som alto dos veículos que ali transitam, que não respeitam os horários regulados por legislação específica, gerando transtornos aos demais usuários.

 

CONSIDERANDO ainda, ser necessário a manutenção em seu calçamento, com a recolocação de pedras que formam o mosaico português, já que vários trechos estão esburacados.
 

REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que se digne a prestar informações quanto aos projetos de revitalização e recuperação paisagística da Praça da Bandeira, conforme exposto.
SALA DAS SESSÕES, 18 DE SETEMBRO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







