
REQUERIMENTO Nº  760/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO À EXECUÇÃO DE PROJETOS DE REVITALIZAÇÃO E RECUPERAÇÃO PAISAGÍSTICA DA PRAÇA JOSÉ BONIFÁCIO (JARDIM DA CADEIA).

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que a Praça José Bonifácio, é um dos principais logradouros da cidade, sendo construção do século XIX, que abrigava o Fórum e a Cadeia Pública, ficando popularmente conhecida como "Jardim da Cadeia" e que atualmente abriga parque infantil, ponto de taxi e terminal de ônibus.
 

CONSIDERANDO que a referida praça pública é reconhecido local de encontro, passeio e lazer da família itatibense, além de possuir significativo valor paisagístico, apresentando inúmeras espécies de árvores e plantas;



CONSIDERANDO que a “Praça da Cadeia” é considerada cartão postal do município, e que ultimamente apresenta jardins maus cuidados, sendo necessária o replantio da vegetação, além de melhorias na iluminação precária;

 

CONSIDERANDO ainda, ser necessário a manutenção em seu calçamento, com a recolocação de pedras que formam o mosaico português, já que vários trechos estão esburacados.



REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que se digne a prestar informações quanto aos projetos de revitalização e recuperação paisagística da Praça José Bonifácio, pelo exposto.
SALA DAS SESSÕES, 18 DE SETEMBRO DE 2013.
EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







