
REQUERIMENTO Nº  786/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES À COMPANHIA PAULISTA DE FORÇA E LUZ – CPFL, QUANTO A EXECUÇÃO DE MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA AVENIDA NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que a Companhia Paulista de Força e Luz – CPFL, preza pela qualidade dos seus serviços e a satisfação dos seus clientes, estando prontamente disposta a atender os anseios da comunidade itatibense;

 

CONSIDERANDO a qualidade da iluminação pública existente na Avenida Nossa Senhora das Graças e, que o mesmo local, carece de melhorias na disposição das lâminas, que objetivam maior luminosidade na via;
 

CONSIDERANDO que até a presente data não foram iniciados tais melhoramentos, o que inibe a prática segura de atividades ligadas à vida social e cultural, principalmente no trecho compreendido entre a EMEB Luiz Pântano até o terreno nas imediações do Porto Futebol Clube;

 

CONSIDERANDO ainda, que a falta de iluminação pública torna o trecho perigoso aos seus moradores e usuários, ficando esses vulneráveis à ação delituosa.
 

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado a Companhia Paulista de Força e Luz - CPFL, solicitando informações quanto a execução de melhorias na iluminação pública da Avenida Nossa Senhora das Graças, conforme exposto.
SALA DAS SESSÕES, 02 DE OUTUBRO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







