
REQUERIMENTO Nº 792/2013
                                     ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES QUANTO À POSSIBILIDADE DE IMPLANTAÇÃO DO PROJETO “VIRADA ESPORTIVA” NO MUNICÍPIO DE ITATIBA, CONFORME ESPECIFICA.
CONSIDERANDO que a “Virada Esportiva” é um Projeto da Prefeitura de São Paulo, que tem como objetivo principal a realização de atividades esportivas, recreativas e de lazer;

CONSIDERANDO que o citado projeto oferece durante um final de semana uma programação especial, que possibilita à população o acesso aos espaços públicos para a prática de inúmeras atividades;

CONSIDERANDO que além de incentivar a prática esportiva, o mencionado projeto possibilita grande confraternização da população, bem como auxilia na divulgação e valorização de parques, espaços públicos e áreas verdes;

CONSIDERANDO que a implantação do Projeto “Virada Esportiva” contribuiria diretamente na preservação, manutenção e melhorias tanto no aspecto físico, quanto na utilização dos espaços públicos do Município;

REQUEIRO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento  Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano plenário, que seja oficiada a Secretaria de Esportes, solicitando informações quanto à possibilidade de implantação do Projeto “Virada Esportiva” no Município de Itatiba.

SALA DAS SESSÕES, 02 de Outubro de 2013

THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA

Vereadora - PSDB







