
REQUERIMENTO Nº 824/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO À INCLUSÃO DE CICLOVIAS NOS PROJETOS DE ABERTURA DE VIAS PÚBLICAS E A CONSEQUENTE INSTALAÇÃO DE BICICLETÁRIOS, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que muitos ciclistas itatibenses reivindicam há tempos, a inclusão de ciclovias nos projetos de abertura de vias públicas, visando transitar com tranquilidade e segurança, sendo iniciativa moderna e que favoreceria o trânsito de veículos;
 

CONSIDERANDO que a consequente implantação de bicicletários nesses locais incentivaria a população a fazer o uso de suas bicicletas, contribuindo para o meio ambiente e principalmente para a saúde dos cidadãos itatibenses;
 

CONSIDERANDO que essa propositura integraria o uso da bicicleta ao sistema de transporte urbano, facilitando o acesso dos usuários a diferentes locais do município, estimulando hábitos saudáveis em um meio de transporte não poluente;
 

CONSIDERANDO ser imprescindível a iniciativa do Poder Executivo visando a instalação de bicicletários também na área central, bem como em creches e escolas públicas, unidades de saúde, academias ao ar livre, Parques Ferraz Costa e da Juventude, entre outros locais definidos pela Administração.


REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que se digne a prestar informações quanto a inclusão nos projetos de abertura de vias públicas, da construção de ciclovias e a consequente instalação de bicicletários nesses logradouros, bem como que se estenda a iniciativa a área central da cidade, academias ao ar livre, Parques Ferraz Costa e da Juventude, entre outros pontos do município.

SALA DAS SESSÕES, 16 DE OUTUBRO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







