
REQUERIMENTO Nº  825/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO À CONSTRUÇÃO DE CENTRO AGROPECUÁRIO DE DISTRIBUIÇÃO E ABASTECIMENTO.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que o município de Itatiba não dispõe de um centro agropecuário de distribuição e abastecimento, com ambientes refrigerados para armazenamento de sementes, além de câmaras frias para medicamentos e espaços adequados ao estoque e descarte de agrotóxicos e demais produtos perigosos, entre outros;
 

CONSIDERANDO ser indispensável o desenvolvimento sustentável do município, visando a melhoria da qualidade de vida da população e o crescimento econômico da cidade, possibilitado pela oferta de recursos através das linhas de financiamento para o setor público, que apoiam a administração municipal na realização dos investimentos necessários à infraestrutura local, sem comprometer a saúde financeira do ente público; 

 

CONSIDERANDO que a Secretaria de Meio Ambiente e Agricultura é o órgão executivo da Prefeitura cujo objetivo é desenvolver ações de preservação e recuperação do meio ambiente do município;


 
REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que se digne a prestar informações quanto à construção de centro agropecuário de distribuição e abastecimento no município, que compreenderia a infraestrutura básica e de acabamento, e se a Administração Pública Municipal tende a apresentar Carta Consulta para análise do referido projeto as instituições financeiras que apoiam o desenvolvimento sustentável de Itatiba, por meio de operações de crédito consciente e de longo prazo.


SALA DAS SESSÕES, 16 DE OUTUBRO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







