
REQUERIMENTO Nº 827/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO À IMPLANTAÇÃO DE PRAÇAS DE EXERCÍCIOS DO IDOSO.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que a Prefeitura do Município de Itatiba, por meio do Fundo Social de Solidariedade, entregou em meados de 2012, a primeira Praça de Exercícios do Idoso, que fica na Praça José Bonifácio, ao lado do Paço Municipal;
 

CONSIDERANDO que o espaço foi construído por meio de um convênio entre o Fundo Social do Estado e a Prefeitura local e oferece à Terceira Idade aparelhos que permitem o exercício por meio de atividades típicas do dia a dia, como descer e subir escadas, sentar e levantar, além de ser um ambiente para conversa, leitura e convivência;
 

CONSIDERANDO que o projeto inicial contemplava a implantação da Praça do Idoso em quatro praças da cidade, sendo elas: Parque Municipal Luís Latorre, Parque Municipal Antônio Ferraz Costa, Praça Guadalajara, Praça José Bonifácio;
 

CONSIDERANDO que a independência para as atividades diárias, facilitar o deslocamento e melhorar o equilíbrio são alguns dos benefícios trazidos pela Praça do Idoso.

REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que se digne a prestar informações quanto à implantação da Praça de Exercícios do Idoso no Parque Municipal Luís Latorre, Parque Municipal Antônio Ferraz Costa e Praça Guadalajara.
SALA DAS SESSÕES, 16 DE OUTUBRO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







