
REQUERIMENTO No:  830/2013
ASSUNTO: SOLICITA  INFORMAÕES QUANTO AO  PEDIDO  DE COLOCAÇÃO DE PLACAS  INDICATIVAS E SINALIZAÇÃO DE SOLO NAS RUAS DO BAIRRO JARDIM DAS NAÇÕES NA FORMA QUE ESPECIFICA.
Senhor Presidente:
CONSIDERANDO: A medida ora solicitada faz-se necessária para a orientação dos motoristas que se utilizam desse acesso, as placas e a sinalização de solo tende a facilitar e gerar maior segurança no transito das ruas do Bairro JARDIM DAS NAÇÕES. Portanto, trata-se de uma providência indispensável para se garantir a segurança do trânsito nesse local. 

 CONSIDERANDO: que tal iniciativa visa à prevenção de acidentes no local, contribuindo para a organização do trânsito e a travessia de pedestres;

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, obtendo informações sobre o caso exposto e solicitando a intercessão de Sua Excelência quanto às medidas a serem tomadas no intuito de se aperfeiçoar as condições de trafegabilidade no local, oferecendo melhores condições de segurança para motoristas e pedestres.
SALA DAS SESSÕES, 16 OUTUBRO de 2013
SIDNEY FERREIRA

Vereador - PROS







