
REQUERIMENTO Nº  842/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL SOBRE A EXISTÊNCIA DE PROGRAMA DE INCENTIVO AO TRABALHO E REQUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL.

Senhor Presidente:
 

CONSIDERANDO que a Secretaria de Ação Social, Trabalho e Renda tem entre seus objetivos finais, a capacitação e a geração de renda como ferramentas de resgate social;

 

CONSIDERANDO que o município de Itatiba, através da LEI MUNICIPAL Nº 3.167, DE 22 DE OUTUBRO DE 1999, instituiu Programa de Incentivo ao Trabalho e Requalificação Profissional, com a finalidade de proporcionar a requalificação profissional do trabalhador desempregado, de forma a torná-lo apto a atender as exigências do mercado de trabalho, incentivando o combate ao desemprego, destinado a atender, prioritariamente, trabalhadores desempregados maiores de dezoito anos de idade;
 

CONSIDERANDO que o Programa de Incentivo ao Trabalho e Requalificação Profissional compreende o fornecimento, por parte da autoridade competente, de cursos profissionalizantes integrados às atividades práticas a serem realizadas pelos trabalhadores bolsistas em prol da municipalidade e que para a realização dos cursos profissionalizantes pode o município, se necessário, firmar convênio com o Estado, através da Secretaria do Emprego e Relações do Trabalho.

 

REQUEIRO, nos termos regimentais, após a aprovação do Douto e Nobre Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, um pedido de informações sobre a existência de programas de qualificação e requalificação profissional, através de parcerias, baseado nas necessidades identificadas no mercado de trabalho.

SALA DAS SESSÕES, 23 DE OUTUBRO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







