
REQUERIMENTO Nº 844/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL SOBRE A AMPLIAÇÃO DA INFOVIA MUNICIPAL – INCLUSÃO DIGITAL.

Senhor Presidente:
 

CONSIDERANDO que a Prefeitura do Município de Itatiba, implantou a Infovia municipal (inclusão digital), que se trata de um conjunto de serviços e funcionalidades em ambiente seguro, de alta performance, através de uma infraestrutura de rede ótica de comunicações;
 

CONSIDERANDO que estão entre os bairros atualmente atendidos o Dr. Luís de Mattos Pimenta – CECAP, Jardim das Nações, Cruzeiro, Nova Esperança, San Francisco, entre outros, entretanto, se torna imprescindível a ampliação do serviço, visando o atendimento integral a população itatibense;

 

CONSIDERANDO que o acesso é gratuito, ilimitado e sem custo mensal, com velocidade 05 vezes mais rápida do que a conexão discada, independente do usuários possuir linha telefônica, pois se trata de um sinal de rádio e não via cabo.
 

REQUEIRO, nos termos regimentais, após a aprovação do Douto e Nobre Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, um pedido de informações sobre a existência de estudos por parte da Administração Pública visando a ampliação da Infovia municipal, a fim de propiciar eficiência administrativa, oferecendo ainda, internet gratuita a população.
SALA DAS SESSÕES, 23 DE OUTUBRO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







