
REQUERIMENTO Nº 845/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL SOBRE A EXISTÊNCIA DE ESTUDOS PARA MELHORAR A SEGURANÇA DO TRÂNSITO NA REGIÃO DA UNIVERSIDADE SÃO FRANCISCO E AVENIDA INDEPENDÊNCIA. 

Senhor Presidente:
 

CONSIDERANDO que o Departamento Municipal de Trânsito realizou em meados deste ano, após testes baseados em dados estatísticos de acidentes e outros, alterações no trânsito na região da Universidade São Francisco e na Avenida Independência;

 

CONSIDERANDO que as mudanças atendem pedidos de moradores e comerciantes da região, além de buscar melhorar o fluxo, as alterações visam a segurança de motoristas e pedestres;

 

CONSIDERANDO que a principal mudança envolve a Praça Benedito Expedito Tinello, que passou a funcionar como uma rotatória e que, desta forma, quem vem da Avenida Dr. Mendel Strembruch, agora, terá a opção de fazer a rotatória na praça, possibilitando o acesso à Rua Alexandre Barbosa sem necessidade de contornar o quarteirão, como acontecia antes;

 

CONSIDERANDO que as mudanças citadas, não estão atingindo os objetivos propostos de segurança e fluidez ao trânsito de pedestres e veículos naquele cruzamento e em toda região adjacente;
 

CONSIDERANDO que trata-se de região de grande movimentação de veículos e pedestres, em razão de abrigar inúmeros estabelecimentos comerciais, industriais e sobretudo, universidade;

 

CONSIDERANDO que algumas das novas alterações necessitam de melhorias técnicas, como sinalização de solo e instalação de placas informativas, principalmente no acesso à Rua Alexandre Barbosa feito via Praça Benedito Expedito Tinello, no sentido Avenida Independência.

 

REQUEIRO, nos termos regimentais, após a aprovação do Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, um pedido de informações sobre a existência de estudos para melhorar a segurança e fluidez no trânsito da região da Universidade São Francisco e na Avenida Independência, se necessário promovendo, com urgência, alterações no projeto, melhorias na sinalização, entre outras medidas cabíveis.

SALA DAS SESSÕES, 23 DE OUTUBRO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







