
REQUERIMENTO Nº 853/2013
                                     ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES À EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS (ECT), SOBRE ASSUNTO QUE ESPECIFICA.
CONSIDERANDO que a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos é a instituição pública federal responsável pela execução do sistema de envio e entrega de correspondências no Brasil;

CONSIDERANDO que ao contrário do que se pensa, tal serviço está aumentando e não diminuindo, visto que, casas comerciais e instituições bancárias ainda optam pelo envio de seus comunicados por Sedex e cartas registradas. Além do que, insta consignar que as compras pela Internet também são entregues, na maioria das vezes, pelos Correios;

CONSIDERANDO que alguns bairros no Município carecem de tal serviço e, consequentemente, obrigam a retirada de correspondências e encomendas diretamente nos postos de atendimento da referida empresa;

CONSIDERANDO que a falta de funcionários acaba sobrecarregando o trabalho daqueles devidamente empregados, prejudicando as entregas em todos os setores;

REQUEIRO, nos termos do Regimento  Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano plenário, que seja oficiada à Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos (ECT), solicitando informações sobre a contratação de mais funcionários, com o fito de suprir a carência de mão-de-obra, bem como ampliar e melhorar a prestação de serviços no Município de Itatiba.

SALA DAS SESSÕES, 23 de Outubro de 2013

THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA

Vereadora - PSDB







