
REQUERIMENTO Nº 872/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA A CONVOCAÇÃO DO SENHOR SECRETÁRIO DE FINANÇAS DO MUNICÍPIO DE ITATIBA, PARA PRESTAR ESCLARECIMENTOS QUANTO À EXISTÊNCIA DE DÉBITOS JUNTO À SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE ITATIBA.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que atualmente a Santa Casa de Misericórdia de Itatiba está ampliando o rol de serviços disponibilizados a população itatibense, com a instalação de novos equipamentos, destacando-se, entre outros, os serviços de tomografia, mamografia, radiologia e ultrassonografia e o corpo clínico formado por diversas especialidades;

 

CONSIDERANDO tratar-se de uma entidade filantrópica, sem fins lucrativos, sendo o principal hospital e responsável pela maioria dos atendimentos médico-hospitalares no município, instituição reconhecida pela excelência na prestação dos serviços, carecendo de auxílio para atendimento a demanda local e da região;

 

CONSIDERANDO que a Administração Pública municipal repassa mensalmente à mesa gestora da entidade, recursos a título de subvenção e que a concessão desse auxílio ao hospital é plenamente justificada e essencial a prestação do serviço, objetivando o custeio de parte das despesas com o atendimento à população itatibense;

 

CONSIDERANDO que incumbe a Secretaria de Finanças de Itatiba a realização de estudos para o acompanhamento da conjuntura econômica, e que o órgão tem ainda a atribuição de contabilizar as contas do município, aplicando os recursos financeiros e subvenções prioritariamente em setores preeminentes, como é o caso da saúde pública;
 

CONSIDERANDO que, nesse sentido, a saúde deve ser área prioritária de todo governo e que não existe explicação plausível para qualquer inadimplência com o hospital, ao contrário, deveriam ser encaminhados projetos que criam programas de apoio financeiro à entidade filantrópica, concedendo aumento no incentivo pago aos serviços por ela prestados, se possível, com o obtenção de verbas em todas as esferas de governo, tudo, almejando o fortalecimento da Santa Casa de Misericórdia de Itatiba;

 

CONSIDERANDO que já fora acordado anteriormente entre a Prefeitura local e o provedor da entidade, o pagamento das parcelas vencidas, respectivas a novembro e dezembro de 2012, que somados a parcela devida da subvenção de novembro de 2013, atinge-se R$ 1.800.000,00 (um milhão e oitocentos mil reais);

 

CONSIDERANDO ser imprescindível a junção de esforços para que a população itatibense conte com um sistema amplo e de qualidade no atendimento à saúde e que, nesse sentido, urgente a prestação de esclarecimentos quanto a falta do repasse ao hospital, haja vista, haver prejuízo ao funcionamento do mesmo.
 

REQUEIRO a Presidência da Mesa, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que se digne convocar, para comparecer a esta Casa de Leis, o Ilmo. Sr. José Luiz Bueno da Cunha, DD. Secretário Municipal de Finanças, a fim de prestar a esta edilidade os necessários esclarecimentos quanto à existência de débitos junto à Santa Casa de Misericórdia de Itatiba.
SALA DAS SESSÕES, 13 DE NOVEMBRO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







