
REQUERIMENTO Nº 873/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO À INSTALAÇÃO DA FACULDADE DE TECNOLOGIA – FATEC.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que em 21 de novembro de 2011, foi assinado um termo de cooperação técnica, visando a elaboração de estudos quanto à implantação de Faculdade de Tecnologia (FATEC) no município de Itatiba;
 

CONSIDERANDO que efetivamente o convênio fora assinado em 26 de junho de 2012, determinando que o Centro Paula Souza ficaria encarregado pela elaboração do projeto arquitetônico, entregue às autoridades municipais em 11 de dezembro de 2012 e que a Prefeitura local seria a responsável pelo projeto executivo e a construção do prédio da unidade;
 

CONSIDERANDO que em 06 de julho de 2012, foi lançada a pedra fundamental da obra, na Avenida Guerino Grisotti, nas imediações do Parque Luís Latorre, e que até o momento não há informações sobre a elaboração do projeto executivo, o início das obras e principalmente, sua inauguração, nem dos motivos que justifiquem seu atraso;
 

CONSIDERANDO que inicialmente, a previsão de início das atividades estava programada para o segundo semestre de 2013, oferecendo inicialmente 160 vagas em dois cursos de graduação tecnológica, sendo 80 para Agroindústria e 80 em Polímeros;
 

CONSIDERANDO que a notícia do ensino superior tecnológico gratuito foi recebida com muita alegria pelos cidadãos itatibenses, gerando anseio social para o início dos cursos, principalmente por parte dos estudantes do ensino médio, e que essa importante conquista viria a aprimorar a oferta de mão de obra capacitada, ampliando as opções de formação e almejando atender a demanda do mercado empresarial e industrial.
 

REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando informações quanto ao cronograma das obras que abrigarão as instalações da FATEC (Faculdade de Tecnologia), bem como, que se noticie a data de início do funcionamento dos cursos.

SALA DAS SESSÕES, 13 DE NOVEMBRO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







