
REQUERIMENTO Nº 877/2013

ASSUNTO REITERA SOLICITAÇÃO PARA OBTENÇÃO DE INFORMAÇÕES SOBRE O AUMENTO DA RONDA POLICIAL NO BAIRRO VILA REAL.




Senhor Presidente:




CONSIDERANDO que o bairro Vila Real é um bairro tradicional do nosso município onde residem inúmeras famílias que procuraram esse Vereador para reclamarem que as rondas da Policia Militar diminuíram, ultimamente, nessa comunidade, principalmente no período vespertino e noturno, o que está deixando os moradores preocupados com a questão da segurança pública.




CONSIDERANDO que houve um aumento considerável de roubos nas residências, assim como aumento no número de usuários e ponto de drogas, e esse um fator que muito preocupa aos pais de família que lutam para manter seus filhos longe do convívio das drogas e em segurança.
CONSIDERANDO que o Comandante da Policia Militar de Itatiba, sempre está preocupado com a segurança pública dos cidadãos, sempre atuando nas comunidades de modo a oportunizar segurança, proteção e tranquilidade dos munícipes, venho requerer:




REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que seja oficiado ao Comandante da Policia Militar local, solicitando o aumento da ronda policial mais constante, no bairro Vila Real.




SALA DAS SESSÕES, 13 de novembro de 2013.

SIDNEY FERREIRA

Vereador - PROS








