
REQUERIMENTO Nº  892/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO À ELABORAÇÃO DO PLANO MUNICIPAL DE GESTÃO INTEGRADA DE RESÍDUOS SÓLIDOS.
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que a Prefeitura de Itatiba, por meio da Secretaria de Meio Ambiente e Agricultura, promoveu em 22 de agosto do corrente ano, a 2ª Audiência Pública para Elaboração do Plano Municipal de Gestão Integrada de Resíduos Sólidos;
 

CONSIDERANDO que referido Plano tem como objetivo fundamental, atender a demanda por planejamento de ações municipais integradas na gestão dos resíduos sólidos, considerando aspectos sociais, econômicos e ambientais, buscando equilíbrio no desenvolvimento municipal e evitando desperdícios de recursos;
 

CONSIDERANDO a obrigatoriedade da elaboração do Plano Municipal de Gestão Integrada de Resíduos Sólidos como condição para acesso aos recursos da União, conforme dita o art. 18 da Lei 12.305/10 – que instituiu a Política Nacional de Resíduos Sólidos – PNRS;
 

CONSIDERANDO ainda, o crescimento da população urbana e consequentemente o aumento do lixo produzido, o gerenciamento de resíduos sólidos tornou-se um problema de relevância mundial, sendo fundamental a execução de uma Política Municipal de Gerenciamento Sustentável de Resíduos Sólidos.
 

REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano Plenário, seja oficiado ao Senhor Prefeito municipal, solicitando informações quanto a elaboração do Plano Municipal de Gestão Integrada de Resíduos Sólidos, haja vista, tratar-se de assunto de alta complexidade técnica.
SALA DAS SESSÕES, 21 DE NOVEMBRO DE 2013.
EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







