
REQUERIMENTO Nº 890/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES À TCI – TRANSPORTE COLETIVO DE ITATIBA, QUANTO AO CUMPRIMENTO DA LEI Nº. 12.587/2012, QUE “INSTITUI AS DIRETRIZES DA POLÍTICA NACIONAL DE MOBILIDADE URBANA”, CONFORME JUSTIFICA.
Senhor Presidente:
 

CONSIDERANDO os ditames da LEI Nº 12.587, DE 3 DE JANEIRO DE 2012, que “Institui as diretrizes da Política Nacional de Mobilidade Urbana, e que para os fins da referida Lei, considera-se transporte público coletivo, o serviço público de transporte de passageiros acessível a toda a população mediante pagamento individualizado, com itinerários e preços fixados pelo poder público;

 

CONSIDERANDO que configuram direitos dos usuários do transporte público:
· Ser informado nos pontos de embarque e desembarque de passageiros, de forma gratuita e acessível, sobre itinerários, horários, tarifas dos serviços e modos de interação com outros modais;
· Os usuários dos serviços terão o direito de ser informados, em linguagem acessível e de fácil compreensão, sobre: seus direitos e responsabilidades; os direitos e obrigações dos operadores dos serviços; e os padrões preestabelecidos de qualidade e quantidade dos serviços ofertados, bem como os meios para reclamações e respectivos prazos de resposta.

 

REQUEIRO, nos termos regimentais, após a aprovação do Douto e Nobre Plenário, que seja oficiado a TCI - Transporte Coletivo de Itatiba, no sentido de obter informações quanto ao cumprimento da LEI Nº 12.587, DE 3 DE JANEIRO DE 2012, acerca da disponibilização de itinerários, horários e tarifas dos serviços, nos pontos de embarque e desembarque de passageiros.
SALA DAS SESSÕES, 21 DE NOVEMBRO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







