
REQUERIMENTO Nº  891/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO À ELABORAÇÃO DO PLANO DE CARREIRA DOS PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO DE ITATIBA.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que fora feita a apresentação prévia do Plano de Carreira dos Profissionais de Educação, em reunião realizada no dia 14 de agosto;

 

CONSIDERANDO que a nova versão desse Plano deverá ser encaminhada em breve à esta Casa de Leis, e que o projeto deve atender aos anseios de todos os profissionais da área educacional, sendo necessário dar ampla publicidade e transparência ao ato administrativo;

 

CONSIDERANDO esta matéria tratar-se de antiga reivindicação dos profissionais do magistério municipal, inclusive possibilitando o aproveitamento da formação acadêmica em suas funções, incentivando o aprimoramento profissional, através de processo de seleção na promoção e na progressão da carreira;

 

CONSIDERANDO que a elaboração do Plano de Carreiras mostra-se de suma importância, visando promover as adaptações necessárias à realidade da rede pública de ensino, e que muitos são os boatos e as especulações nas escolas do município, dando conta do protocolo do projeto nesta edilidade e o prévio conhecimento por parte de alguns vereadores do seu teor;

 

REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano Plenário, seja oficiado ao Senhor Prefeito municipal, solicitando informações quanto a elaboração do Plano de Carreira dos Profissionais de Educação e a data de envio do Projeto a esta Casa de Leis.
SALA DAS SESSÕES, 21 DE NOVEMBRO DE 2013.
EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







