
REQUERIMENTO Nº 906/2013

                                  ASSUNTO: SOLICITA ESCLARECIMENTOS DO SR. SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO, SR. ROBERTO TADEU FRANCO PENTEADO, SOBRE A QUEBRA DE CONTRATO COM A EMPRESA GF PRESTADORA DE SERVIÇOS E PELA FALTA DE PAGAMENTO DE SALÁRIOS DE FUNCIONÁRIOS QUE ATUAM JUNTO À PREFEITURA DE ITATIBA.

Senhor Presidente:


CONSIDERANDO que a empresa GF Prestadora de Serviços conta com inúmeros funcionários que prestam serviços à Prefeitura Municipal de Itatiba e que inúmeras reclamações tem chegado até esta Casa por atrasos em pagamentos de salários dos mesmos;


CONSIDERANDO que a maioria dos funcionários são pais de família e todos têm responsabilidades a serem cumpridas em dia;


CONSIDERANDO que, como fato derradeiro, há informações de que foi rescindido o contrato com a empresa, sendo que o último pagamento não foi feito, com informações dando conta de que a empresa não arcaria com o passivo contraído e se evadiria;


CONSIDERANDO que os funcionários tentaram dialogar com o atual Secretário de Administração, Sr. Roberto Penteado, tendo no entanto, respostas evasivas sobre o pagamento do corrente mês, ficando apenas a determinação de que continuassem em seus postos trabalhando para garantir direitos;


CONSIDERANDO que a Prefeitura sabia dos atrasos constantes, sendo a contratação de responsabilidade da Secretaria de Administração do Município, e de que outros requerimentos, como os de n.º 513, 852 e 855 desta Câmara, já trataram destes temas;


REQUEIRO nos termos regimentais e depois de consultado o Insigne Plenário, que preste esclarecimentos acerca da quebra contrato com a GF Prestadora de Serviços, assim como sobre as ações que a Prefeitura tomará a respeito do tema, visto que centenas de funcionários ficaram sem o salário no corrente mês.
              SALA DAS SESSÕES, 21 de novembro de 2013.

DOUGLAS AUGUSTO 

VEREADOR – PPS
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