
REQUERIMENTO Nº 06/2014

                                     ASSUNTO: SOLICITA AO PREFEITO INFORMAÇÕES QUANTO A ESTUDOS REALIZADOS PARA A CONSTRUÇÃO DE RESERVATÓRIOS DE ÁGUA NO MUNICÍPIO DE ITATIBA.
CONSIDERANDO o estudo realizado pelo Consórcio das Bacias dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí (PCJ) que constatou a necessidade de início imediato de ações de racionalização do consumo de água por parte dos serviços de água da bacia do PCJ; 

CONSIDERANDO que caso as chuvas não se intensifiquem nos próximos meses, é provável que o Sistema Cantareira enfrente estresse hídrico já no próximo mês de março e as vazões enviadas, tanto para as bacias do PCJ como para a Grande São Paulo, sejam comprometidas para se assegurar a capacidade de armazenamento do Sistema para o período de estiagem;

CONSIDERANDO que a estiagem prevista para o primeiro semestre deste ano poderá provocar a interrupção do fornecimento de água em Itatiba;

REQUEIRO, após ouvido o douto e soberano plenário, que seja oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando informações quanto a existência de estudos visando a construção de Reservatórios de Água no Município de Itatiba, como forma de evitar a interrupção e o racionamento do fornecimento de água não só para o período de estiagem deste ano, mas também para o futuro.
SALA DAS SESSÕES, 05 de Fevereiro de 2014

THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA

Vereadora - PSDB








