
REQUERIMENTO Nº   25/2014

                                     ASSUNTO: PROPÕE MEDIDA AO GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO, COM RELAÇÃO AO PAGAMENTO DO IPVA.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o brasileiro é o cidadão que arca com a maior carga tributária em todo o mundo, sendo importante ressaltar que atualmente ele tem que trabalhar o dobro do que trabalhava na década de 70 para pagar impostos, cuja arrecadação não pára de crescer e hoje consome 44% do seu rendimento bruto;

CONSIDERANDO que, além disso, o salário dos brasileiros não acompanha a alta do custo de vida, o aumento das tarifas públicas e de outros encargos;

CONSIDERANDO que esse fardo se faz sentir mais intensamente no final e início do ano, quando então os brasileiros são assaltados, dentre outras despesas, pelo IPTU e também pelo IPVA, ambos taxados nas alturas;

CONSIDERANDO que, no caso do Imposto Predial, os contribuintes podem parcelá-lo e pagá-lo em 10 meses, enquanto que o pagamento do IPVA só pode ser feito no máximo em três parcelas, o que não chega a facilitar muito para o contribuinte, já que os valores desse imposto são muito altos;

CONSIDERANDO, inclusive, que, justamente devido a tais dificuldades, registra-se, em torno desse imposto, um quadro significativo de inadimplência, o que vem confirmar a atual dificuldade financeira por que passa toda a população,

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Governador do Estado de São Paulo,  e à Secretaria de Estado dos Negócios da Fazenda um pedido de estudos quanto à possibilidade de o IPVA – Imposto Sobre a Propriedade de Veículos Automotores, no Estado de São Paulo, passar a ser parcelado em 10 vezes, ou seja, de fevereiro a novembro, como forma de facilitar a sua quitação pelos contribuintes, atualmente tão penalizados pela pesada carga tributária que têm que assumir.

SALA DAS SESSÕES, 05 de fevereiro de 2014.

FLÁVIO MONTE

Vereador – DEM








