
REQUERIMENTO Nº 26/2014

 
ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUANTO À FINALIZAÇÃO DAS OBRAS DA CEMEI PROFª. ROSA MARIA CHRISPIM ROSSI DE OLIVEIRA, NO JARDIM VITÓRIA.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que as obras da CEMEI Profª. Rosa Maria Chrispim Rossi de Oliveira, localizada na Avenida Aurora Fernandes Zanutto, 580 - Jardim Vitória, encontram-se aparentemente atrasadas; 

 

CONSIDERANDO que restam dúvidas, advindas de pais e responsáveis dos alunos da referida CEMEI, quanto ao retorno dos alunos de férias e seu regular funcionamento, como por exemplo: I- Qual o local onde as crianças regressariam das férias; II- Se iniciariam o ano letivo no Centro de Convivência próximo ao local; III- Será necessária a realização de adaptações estruturais para o recebimento dos alunos, etc.

 

REQUEIRO, nos termos regimentais, após a aprovação do Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando informações quanto a data de conclusão das obras da CEMEI Profª. Rosa Maria Chrispim Rossi de Oliveira, pois os pais e moradores deste local anseiam urgentemente por essa benfeitoria.

SALA DAS SESSÕES, 05 DE FEVEREIRO DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







