
REQUERIMENTO Nº        32    /  2014

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SR. PREFEITO MUNICIPAL  QUANTO A FALTA DE FITAS PARA MEDIÇÃO DA DIABETES NO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE DE ITATIBA.
Senhor Presidente,
CONSIDERANDO que, nos últimos tempos, este vereador tem recebido queixas de munícipes insatisfeitos com o atendimento nos postos de saúde públicos locais, especialmente no que tange a falta de fitas para medição de diabetes;

CONSIDERANDO que a maior parte dessas reclamações se refere ao Ambulatório Central de Especialidades (S.U.S.);

CONSIDERANDO ainda os preceitos da Lei Federal nº 11.347/06, que determina, em seu primeiro artigo, que “Os portadores de diabetes receberão, gratuitamente, do Sistema Único de Saúde - SUS, os medicamentos necessários para o tratamento de sua condição e os materiais necessários à sua aplicação e à monitoração da glicemia capilar”;

CONSIDERANDO que a fita para medição de diabetes se trata de um insumo utilizado diariamente por aqueles que se submetem ao teste de glicemia, e que sua falta acarreta inúmeros problemas aos pacientes;

CONSIDERANDO, por derradeiro, que, segundo relatos, a carência ora relatada é fato relativamente recente em nosso Sistema Único de Saúde, inusitado e que, por isso, causa espécie a este edil, daí por que justificar-se perfeitamente o pleito de informações que ora se propõe, nos termos do artigo 11, XVI, da Lei Orgânica Municipal, bem como do artigo 174, II, ‘a’, do Regimento Interno desta Casa de Leis;
REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Nobre Douto Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal para que, por meio do órgão competente, especialmente a Secretaria de Saúde, informe a esta Casa Legislativa sobre os motivos que estão recentemente ocasionando a falta do mencionado insumo junto ao S.U.S., especificando, ainda, quais os procedimentos que já estão sendo adotados para sanar a falta, quais serão, ou, em último caso, esclareça os motivos que levam a Administração a não adotar qualquer providência neste sentido.

SALA DAS SESSÕES, 06 de Fevereiro de 2014.

   EDVALDO HÚNGARO 

Vereador - PPS







