
                                 REQUERIMENTO Nº   72  /2014
ASSUNTO: SOLICITA ESCLARECIMENTO E RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS  AO BANCO BRADESCO, CONFORME ESPECIFICA.
Senhor Presidente:
REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Banco BRADESCO Agencia de Itatiba solicitando informações sobre mal atendimento e falta de resolução de problemas de clientes conforme relatos, ocorre que muitos funcionários públicos fazem o chamado empréstimo consignado com a referida instituição e ou seus terceiros que são ligadas ao referido banco, onde todos os meses as parcelas são descontadas em folha de pagamento.

Ocorre que quando do desligamento do funcionário da prefeitura, o banco não oferece o atendimento adequado, e ao menos auxilia os clientes para que os mesmos possam continuar a fazer o pagamento de suas prestações, apenas é oferecido ao cliente um 0800 onde nada se resolve, além de a agência bancária também transferir as responsabilidades muitas vezes a seus terceiros, ocorre que o banco não emite ao menos o carnê com as referidas parcelas e muitas vezes após meses conforme relatado e verificado por este vereador, o banco faz os descontos  desordenados na conta corrente do cliente sem prévio aviso e ao menos no dia certo, há casos de desconto de até 2 parcelas no mesmo mês descontrolando e atrapalhando todo o orçamento dos clientes, tem clientes com dezenas de protocolos referentes a problemas como esse, e o Banco BRADESCO se omite da situação, há casos em que este vereador presenciou no PROCON uma conciliação entre cliente e o defensor do Banco, onde a própria profissional relata das dificuldades em resolver assuntos desta natureza com a referida instituição, desta forma pede-se ao Banco BRADESCO a resolução de problemas desta natureza, onde possa seus clientes serem tratados com respeito e dignidade uma vez que apenas querem pagar o que devem.

Espera-se com essa medida, que o Sr. Gerente da agencia local tome providências na resolução desses problemas e possa melhorar o atendimento nesses casos em especial.

SALA DAS SESSÕES, 19 de fevereiro de 2014.

SIDNEY FERREIRA
Vereador – PROS







