
REQUERIMENTO Nº  195/2014

                                     ASSUNTO: CONVOCA O SR. SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS PARA PRESTAR INFORMAÇÕES SOBRE OS LANÇAMENTOS E AUMENTOS NOS VALORES DO IPTU – IMPOSTO PREDIAL E TERRITORIAL URBANO, TAXA DE REMOÇÃO DE LIXO E CONTRIBUIÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, REFERENTES AO EXERCÍCIO DE 2014. 
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que centenas de contribuintes estão procurando os vereadores na tentativa de obter informações e esclarecer dúvidas sobre os valores lançados pela Fazenda Municipal nos carnês referentes à cobrança de tributos correspondentes ao exercício de 2014, como IPTU - Imposto Predial e Territorial Urbano, Taxa de Remoção de Lixo e Contribuição de Iluminação Pública;

CONSIDERANDO que muitos contribuintes estão surpresos e com dúvidas sobre os valores lançados, com um imposto devido muito acima do esperado, superando a inflação do período, e que, em muitos casos, não compreendem com clareza os critérios utilizados para tais lançamentos;

CONSIDERANDO que o setor de atendimento para esclarecer dúvidas que funciona na Secretaria de Finanças não está conseguindo fornecer as informações necessárias para sanar de forma satisfatória as questões levantadas pelos contribuintes;

CONSIDERANDO ainda as dificuldades enfrentadas pelos contribuintes no sentido de obter informações claras e objetivas sobre os fundamentos legais e a forma como foram apurados os valores lançados no carnê do IPTU referentes ao exercício de 2014, antes do prazo de vencimento no dia 25 de março;

REQUEIRO, nos termos do Artigo 11, Letra XI da Lei Orgânica do Município e do Artigo 174, Inciso II do Regimento Interno, após a aprovação do Insigne Plenário, que seja convocado o Sr. Secretário Municipal de Finanças, José Luiz Bueno da Cunha para comparecer à esta Casa de Leis, com a maior brevidade possível, para prestar esclarecimentos sobre os lançamentos de impostos, tributos e taxas referentes ao exercício de 2014.

                                    SALA DAS SESSÕES, 26 de março de 2014.
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