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ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUANTO À EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE LIMPEZA, ASSEIO E CONSERVAÇÃO PREDIAL, CONFORME ESPECÍFICA.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que informações chegadas a este Vereador, revelam a demissão de centenas trabalhadores contratados pela Prefeitura local, através de empresa prestadora de serviços de limpeza, asseio e conservação predial, principalmente junto as instituições de ensino, tendo seus vínculos empregatícios encerrados nesta semana;
 

CONSIDERANDO que o término desses contratos prejudicará a muitos itatibenses, dependentes desta relação, o que aumentará significativamente as taxas de desemprego no município;
 

CONSIDERANDO que até a presente data, não há informações quanto a prorrogação do respectivo contrato ou da autorização do Executivo municipal, para realizar-se novo certame licitatório visando a execução dos serviços de limpeza, asseio e conservação predial e que a falta de informações sobre o aproveitamento dos funcionários demitidos gera profunda insegurança e aos trabalhadores e seus familiares;
 

CONSIDERANDO ainda, a imprescindibilidade da continuidade da prestação desses serviços juntos aos prédios públicos, sobretudo, no que concerne as escolas municipais, que recebem centenas de alunos diariamente, fato que sua interrupção causará sérios transtornos ao bom funcionamento desses ambientes.

 

REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, para que, por meio dos órgãos competentes, especialmente as Secretarias de Administração, de Educação e de Obras e Serviços Públicos, informe a esta Casa Legislativa, quais as medidas adotadas pela Prefeitura de Itatiba, referentes a prestação de serviços de limpeza, asseio e conservação predial, principalmente, junto as instituições de ensino municipais,  haja vista o encerramento do respectivo contrato com empresa prestadora de serviços, especificando ainda, se há estudos visando a prorrogação do respectivo contrato ou autorização do Executivo, para realizar-se novo certame licitatório, com aproveitamento dos funcionários demitidos, tudo, com o intuito de melhorar a qualidade de vida dos cidadãos itatibenses, oferecendo condições mínimas de continuidade na prestação dos serviços públicos.

SALA DAS SESSÕES, 26 DE MARÇO DE 2014.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador - PPS








