
REQUERIMENTO Nº 
208
/2014

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUANTO AS DESPESAS DE CONTRATAÇÃO DE SHOWS, DA 12ª FESTA DO CAQUI, CONFORME ESPECÍFICA.

Senhor Presidente:

 
CONSIDERANDO a publicação na Imprensa Oficial, revelando a contratação de renomados grupos artísticos, para apresentação musical na 12ª Festa do Caqui de Itatiba – 2014, que deve acontecer nos dias 04, 05 e 06, e 11, 12, e 13 de abril de 2014, em exibições que custarão aos cofres públicos, de R$ 28 mil a R$ 160 mil, totalizando R$ 484.440, 00 (quatrocentos e oitenta e quatro mil, quatrocentos e quarenta reais) em shows, que somadas às despesas necessárias a manutenção e estrutura da festa, como palcos, estacionamento, segurança, etc. perfazem quase R$ 1.000.000,00 (hum milhão de reais); 

 
CONSIDERANDO que referidas contratações foram feitas sem licitação, por vias diretas, não existindo ainda, qualquer deliberação por parte desta Casa de Leis;
 
CONSIDERANDO que a Administração, informalmente, revela que o pagamento dessas apresentações seriam provenientes de recursos advindos do Governo Federal, sem, contudo, ter se manifestado publicamente e de forma oficial;

CONSIDERANDO por derradeiro, que a sociedade civil clama por melhorias na prestação dos serviços públicos, sobretudo nas áreas da educação e da saúde, além do necessário investimento na segurança pública, envolta a diversas ocorrências policiais, comumente vistas nos últimos meses, e que não se justificariam de pronto, a realização de evento que despenda tamanho gasto com dinheiro público.

REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, para que, por meio dos órgãos competentes, especialmente a Secretaria de Cultura e Turismo, informe a esta Casa Legislativa, sobre a contratação de renomados grupos artísticos, para apresentação musical na 12ª Festa do Caqui de Itatiba – 2014, no valor de R$ 484.440, 00 (quatrocentos e oitenta e quatro mil, quatrocentos e quarenta reais), especificando ainda, se o departamento competente recebeu efetivamente verba federal, para a contratação desses grupos musicais, ou se arcará com as despesas do evento, com dotação própria.

SALA DAS SESSÕES, 26 DE MARÇO DE 2014.
EDVALDO HÚNGARO

Vereador - PPS







