
REQUERIMENTO Nº 
210
/2014

 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUANTO À EXECUÇÃO DE OBRAS DE ACESSIBILIDADE E REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA JOSÉ BONIFÁCIO (JARDIM DA CADEIA), CONFORME ESPECÍFICA.

Senhor Presidente:

 
 
CONSIDERANDO que foi adjudicado o objeto e homologado o procedimento da CONCORRÊNCIA PÚBLICA N.º 01/2014 à licitante vencedora: Shop Signs Obras e Serviços Ltda., no valor de R$ 1.713.016,64 (um milhão setecentos e treze mil, dezesseis reais e sessenta e quatro centavos), visando a “Contratação de empresa para execução de obras de acessibilidade e revitalização da Praça José Bonifácio e de trecho de passeio público da Rua Quintino Bocaiúva entre a Rua Rangel Pestana e a Rua Tobias Franco”, conforme o publicado em 18 de março de 2014, na Imprensa Oficial do município;

 
 
CONSIDERANDO que a Praça José Bonifácio, é um dos principais logradouros da cidade, e que atualmente abriga parque infantil, ponto de táxi e terminal de ônibus, sendo reconhecido local de encontro, passeio e lazer da família itatibense, além de possuir significativo valor paisagístico, apresentando inúmeras espécies de árvores e plantas;


 
CONSIDERANDO que o “Jardim da Cadeia” carece de diversas melhorias, como o replantio da vegetação em seus jardins, iluminação eficiente, manutenção em seu calçamento, com a recolocação de pedras que formam o mosaico português, entre outros serviços, e que provavelmente a licitação acima descrita contemplaria tais melhoramentos.

 
 
REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, para que, por meio dos órgãos competentes, especialmente as Secretarias de Meio Ambiente e Agricultura e de Obras e Serviços Públicos, informe a esta Casa Legislativa, quais seriam as obras de acessibilidade e revitalização da Praça José Bonifácio contempladas no CONCORRÊNCIA PÚBLICA N.º 01/2014, especificando ainda, quais as melhorias advindas de sua execução, bem como, quando as ações serão concluídas e respectiva área disponibilizada a toda comunidade, tudo, com o intuito de melhorar a qualidade de vida dos cidadãos itatibenses.

SALA DAS SESSÕES, 26 DE MARÇO DE 2014.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador - PPS







