
REQUERIMENTO Nº 

212
/2014

 
ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES À COMPANHIA DE SANEAMENTO BÁSICO DO ESTADO DE SÃO PAULO – SABESP, QUANTO A EXECUÇÃO DE OBRAS DE SANEAMENTO BÁSICO NO LOTEAMENTO TERRAS DE SÃO SEBASTIÃO, CONFORME ESPECÍFICA.

Senhor Presidente:

 
CONSIDERANDO que o município de Itatiba, em dezembro de 2012, promulgou a Lei nº 4.526, que “Dispõe sobre a Política Municipal de Saneamento Básico, Cria o Sistema Municipal de Saneamento Básico, Institui o Plano Municipal de Saneamento Básico de Abastecimento de Água e de Esgotamento Sanitário e dá outras providencias”;
 
CONSIDERANDO que a partir da regulamentação da política municipal de saneamento básico, terão de ser adotadas medidas que visam promover o desenvolvimento urbano sustentável, alcançar níveis adequados de saúde, reduzir a pobreza, melhorar a qualidade das moradias, além de possibilitar o convívio em harmonia com os recursos hídricos e com o meio ambiente;
 
CONSIDERANDO que os moradores do Loteamento Terras de São Sebastião, invocam há tempos, a devida implantação da rede de água e esgoto no local;

CONSIDERANDO que notícias veiculadas pela municipalidade, dão conta da liberação de recursos federais por meio de operação de crédito via Caixa Econômica Federal, no valor de R$ 35 milhões, recursos esses a serem empregados, inclusive, na implantação de rede de galerias pluviais, rede de água e esgoto, e que o Loteamento Terras de São Sebastião seria beneficiado com o programa;
 
CONSIDERANDO por derradeiro, ser imprescindível que a COMPANHIA DE SANEAMENTO BÁSICO DO ESTADO DE SÃO PAULO – SABESP, disponibilize informações quanto as datas de início e término de obras implantação de rede de galerias pluviais, rede de água e esgoto, mantendo informados os moradores do Loteamento Terras de São Sebastião das benfeitorias a serem realizadas.

REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado à COMPANHIA DE SANEAMENTO BÁSICO DO ESTADO DE SÃO PAULO – SABESP, para que, por meio do departamento competente, informe a esta Casa Legislativa, se efetivamente serão executadas obras de saneamento básico, como a implantação de rede de galerias pluviais, rede de água e esgoto, no Loteamento Terras de São Sebastião, bem como, quando serão iniciadas e qual o prazo de conclusão dos serviços, tudo, com o intuito de melhorar a qualidade de vida dos cidadãos itatibenses.

SALA DAS SESSÕES, 26 DE MARÇO DE 2014.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador - PPS







