
REQUERIMENTO Nº    221/2014

ASSUNTO: SOLICITA AO DEPUTADO FEDERAL LUIZ FERNANDO MACHADO (PSDB), EMPENHO PARA A OBTENÇÃO DE VERBA ORÇAMENTÁRIA DESTINADA À REFORMA DO PARQUE FERRAZ COSTA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o Parque Ferraz Costa está localizado em área de mais de 256mil m², além de possuir bolsões de mata nativa e inspirar a prática de atividades saudáveis; 
CONSIDERANDO que o complexo conta com bosque com trilha, quadras poliesportivas, de tênis, de areia, canchas de bocha e malha, pista de Atletismo (400 m) e o Ginásio Municipal de Esportes “José Boava”;

CONSIDERANDO que na pista de atletismo ocorrem torneios e as Olimpíadas Estudantis, além disso, no campo central são realizados treinos e disputas, sendo local ideal para caminhadas, corridas leves e treinamentos;

CONSIDERANDO que o Parque Ferraz Costa é amplamente utilizado pela população itatibense, e que atualmente referido espaço necessita de melhorias e reformas para realização de atividades desportivas e recreativas;

REQUEIRO, na forma regimental, após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Exmo. Senhor Deputado Federal Luiz Fernando Machado (PSDB), solicitando seu especial auxilio e empenho para a obtenção de verba, a fim de que seja realizada reforma e melhorias no Parque Ferraz Costa, no Município de Itatiba.

SALA DAS SESSÕES, 20 de Março de 2014.

THOMÁS A. CAPELETTO DE OLIVEIRA                                                           Vereador – PSDB                                                            








