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REQUERIMENTO Nº 

246
/2014
 
ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUANTO AS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA, NO JARDIM MONTE VERDE.
Senhor Presidente:

 
CONSIDERANDO que há tempos os moradores do Jardim Monte Verde, aguardam a execução de pavimentação asfáltica naquelas vias públicas, sendo essa uma de suas principais reivindicações;

 
CONSIDERANDO que notícias veiculadas pela municipalidade, dão conta da liberação de recursos federais por meio de operação de crédito via Caixa Econômica Federal, no valor de R$ 35 milhões, recursos esses a serem empregados no atendimento as solicitações de moradores de bairros afastados do Centro, promovendo a pavimentação asfáltica, a sinalização de trânsito, a implantação de rede de galerias pluviais, rede de água e esgoto, a execução de calçadas, guias e sarjetas, e que o Jardim Monte Verde  também seria beneficiado com o aludido programa;

 
CONSIDERANDO ainda, que uma das metas desta Administração é a melhoria da malha viária do município, visando melhor qualidade de vida da população, em especial àqueles que sofrem com as más condições das vias pela qual transitam, principalmente aquelas com o pavimento de terra;
 
CONSIDERANDO que a pavimentação asfáltica neste bairro é necessária, visando o reparo dos desnivelamentos e buracos existentes, o que proporcionaria melhores condições de trafegabilidade, bem como, evitaria acidentes e danos aos automóveis que ali circulam.


REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, para que, por meio dos órgãos competentes, especialmente a Secretaria de Obras e Serviços Públicos, informe a esta Casa Legislativa, se efetivamente estão contempladas a pavimentação asfáltica, a sinalização de trânsito, a implantação de rede de galerias pluviais, rede de água e esgoto, a execução de calçadas, guias e sarjetas, no Jardim Monte Verde, bem como, quando as obras serão iniciadas e qual o prazo de conclusão dos respectivos serviços, tudo, com o intuito de melhorar a qualidade de vida dos cidadãos itatibenses.
SALA DAS SESSÕES, 02 DE ABRIL DE 2014.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador - PPS
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