
REQUERIMENTO Nº 248/2014

ASSUNTO: SOLICITA A CPFL - COMPANHIA DE FORÇA E LUZ, INFORMAÇÕES QUANTO A QUESTÃO QUE ESPECIFICA.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a região nas proximidades do Condomínio Moenda, Terras de San Marco, Loteamento Summertime, Loteamento Capela do Barreiro, dentre outros, vem passando por constantes quedas de energia, sem prévio aviso, prejudicando e muito a população local;

CONSIDERANDO que, conforme relatos dos moradores, funcionários da referida empresa informaram que o fornecimento de energia é interrompido para a região com a finalidade de abastecer outras regiões do Município;

CONSIDERANDO que por muito tempo os serviços prestados eram de ótima qualidade, mas que nos últimos 8 (oito) meses tal problema passou a ser rotineiro;
CONSIDERANDO que são constantes os prejuízos para todos os moradores, inclusive para vários estabelecimentos comerciais que tem que conviver com a constante queima de equipamentos e eletrodomésticos;

 REQUEIRO, nos termos regimentais e após a aprovação do Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado a CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz), a fim de solicitar informações e esclarecimentos quanto a oscilação de energia nos Bairros mencionados. Além disso, informações quanto a possíveis estudos, a fim de sanar referida situação que atinge tantos munícipes.


  SALA DAS SESSÕES, 02 de Abril de 2014.
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Vereador - PSDB







