
REQUERIMENTO Nº 

260
/2014

 
ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUANTO À DISPONIBILIZAÇÃO DE EQUIPAMENTOS REPROGRÁFICOS (COPIADORA E IMPRESSORA), NAS INSTITUIÇÕES DE ENSINO DO MUNICÍPIO, CONFORME ESPECÍFICA.

Senhor Presidente:

 
CONSIDERANDO que a Prefeitura de Itatiba, por meio da Secretaria de Educação, tem por objetivo ofertar atendimento democrático e de qualidade às questões relacionadas à educação escolar no município, em respeito à legislação vigente;
 
CONSIDERANDO que o Poder Público local, dispõe de setor de Administração Escolar, que é o responsável pela rotina administrativa, que envolve alunos, professores e demais servidores da Secretaria e da rede municipal de Educação;
 
CONSIDERANDO que chegaram informações a este Vereador, quanto a falta de equipamentos reprográficos (copiadora e impressora) nas escolas do município, o que sensivelmente prejudicaria o bom funcionamento do serviço público.

 
REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, para que, por meio dos órgãos competentes, especialmente a Secretaria de Educação, informe a esta Casa Legislativa, se efetivamente as instituições de ensino municipais não possuem equipamentos reprográficos (copiadora e impressora), indispensáveis ao regular funcionamento do serviço público, bem como, revele se há licitação em andamento, caso seja comprovada a ausência de aludidos aparelhos nesse prédios públicos, haja vista o ano letivo ter começado em meados de fevereiro, ou em, último caso, esclareça os motivos que levam a municipalidade a não adotar qualquer providência neste sentido.

SALA DAS SESSÕES, 09 DE ABRIL DE 2014.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador - PPS








