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ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUANTO À REALIZAÇÃO DE RONDAS ESCOLARES, PELA GUARDA MUNICIPAL, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.

Senhor Presidente:

 
 CONSIDERANDO que a Guarda Municipal de Itatiba é um departamento da Secretaria de Governo que trabalha como força auxiliar e preventiva, na segurança do patrimônio do município, assistindo também ao Departamento de Trânsito, desenvolvendo importante trabalho comunitário junto aos cidadãos itatibenses;

 
 CONSIDERANDO que a Guarda Municipal presta relevante auxílio a Secretaria da Educação, operando a travessia de escolares, apoio às escolas na solução de desentendimento de alunos, execução de vigilância dos próprios públicos municipais, verificação de disparos de alarmes nas escolas, dentre outras atribuições;

 
 CONSIDERANDO que na Imprensa Oficial do último dia 29 de março, há a descrição da abertura do Concurso Público nº 003/2014, para interessados em preencher uma das 20 vagas disponíveis para a Guarda Municipal, com contrato sob o regime da Consolidação das Leis do Trabalho - CLT, dentro do prazo de validade de 02 anos, prorrogável por mais 02 anos;

 
 CONSIDERANDO que uma das principais reinvindicações dos munícipes junto a este Vereador, far-se-á pelo aumento de Rondas Escolares, promovidas pela Guarda Municipal, através da adoção de sistema de rodízio, garantindo assim, maior segurança aos alunos, pais, servidores e população, inibindo atividades contrárias a moralidade e a legalidade nos arredores das escolas locais.


 REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, para que, por meio dos órgãos competentes, especialmente a Secretaria de Governo, informe a esta Casa Legislativa, se a contratação dos guardas municipais, via Concurso Público nº 003/2014, promoverá a realização de sistema de rodízio, nos horários de ingresso e saída de alunos, nas instituições de ensino municipais, visando melhorar a segurança e a qualidade de vida dos estudantes, familiares, profissionais de ensino e demais cidadãos itatibenses, prestando o devido apoio às escolas, conforme exposto.

SALA DAS SESSÕES, 09 DE ABRIL DE 2014.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador - PPS








