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REQUERIMENTO Nº 315/2014

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO CAMANDO DA GUARDA MUNICIPAL, QUANTO A QUESTÃO QUE ESPECIFICA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a ação de pichadores vem se tornando cada vez mais frequentes, muitas vezes realizadas por integrantes de gangues para marcar território ou simplesmente para fazê-los conhecidos em seu meio, causando grande poluição visual e inúmeros prejuízos para a população;

CONSIDERANDO que casas, edifícios, comércios e muitos prédios públicos, inclusive alguns considerados patrimônio histórico do Município estão sendo alvos deste tipo de ação delituosa;

CONSIDERANDO que a prática de pichar é condenada pelo artigo 65 da Lei dos Crimes Ambientais, (Lei 9.605/98), e que estabelece punição de três meses a um ano de cadeia, além do pagamento de multa àquele que "pichar, grafitar ou, por outro meio, conspurcar edificação ou monumento urbano";

CONSIDERANDO que é de conhecimento destes Vereadores, que vários infratores foram flagrados e apreendidos pela Guarda Municipal por tal prática;

REQUEIRO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento  Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano plenário, que se seja oficiado ao Comando da Guarda Municipal solicitando informações quanto ao procedimento adotado quanto aos infratores pegos em flagrante e, se possível, um breve levantamento quanto a faixa etária, sexo, profissão, entre outros. 
SALA DAS SESSÕES, 28 de Abril de 2014.

THOMAS A. CAPELETTO DE OLIVEIRA                           JOSÉ ODÉCIO MOREIRA
                     Vereador – PSDB                                                                    Vereador – PV

           CELSO DE MELO COUTO                                              VALDIR FRANCISCON                                                                                       
         Vereador – PTB                                                                       Vereador – PSD
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