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ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUANTO À REINAUGURAÇÃO DO CENTRO COMUNITÁRIO DO NÚCLEO RESIDENCIAL PORTO SEGURO.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que o Centro Comunitário do Núcleo Residencial Porto Seguro promovia cursos profissionalizantes, oficinas gratuitas e diversas outras atividades, que visavam melhorar a qualidade de vida de toda a comunidade;
 

CONSIDERANDO que o local passa por reforma há tempos, visando sua revitalização e, que até a presente data as obras não foram concluídas, o que causa transtornos aos moradores do bairro;
 

CONSIDERANDO que segundo relatos dos moradores, a obra sofre também com a ação daqueles que utilizam o lugar para a prática de atos contrários a moralidade e a legalidade, como a depredação e pichação do prédio, principalmente em sua área externa;

 
CONSIDERANDO por derradeiro, que está ocorrência revê-la de suma importância para aquela comunidade, daí por que justificar-se o pleito de informações que ora se propõe, nos termos dos arts. 174, II, “a” do Regimento Interno desta Casa de Leis.
  

REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, para que, por meio do órgão competente, especialmente a Secretaria de Obras e Serviços Públicos, informe a esta Casa Legislativa, sobre o andamento das obras do Centro Comunitário do Núcleo Residencial Porto Seguro, especificando ainda, os motivos que levam ao atraso em sua execução, bem como, quando a mesma será concluída, tudo, com o intuito de melhorar a qualidade de vida dos cidadãos itatibenses.

SALA DAS SESSÕES, 21 DE MAIO DE 2014.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador - PPS








