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ASSUNTO: SOLICITA À SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, A REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA, QUANTO A REVISÃO DO PLANO DE CARREIRA E REMUNERAÇÃO PARA OS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO, CONFORME ESPECÍFICA.

 

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que a Lei 4.623, de 23 de dezembro de 2013, que “Estrutura e organiza a educação pública municipal, institui o Estatuto do Magistério e o Plano de Carreira e Remuneração para os Profissionais da Educação, e dá outras providências”, entrou em vigor na data de sua publicação, produzindo seus efeitos a partir de 01 de janeiro de 2014;

 

CONSIDERANDO que a mencionada norma, precisamente em seu art. 181, prevê que a revisão poderá ocorrer anualmente, desde que solicitada pela Secretaria de Educação e autorizada pelo Poder Executivo;

 

CONSIDERANDO que ainda pairam muitas dúvidas quanto à aplicação e efeitos da Lei 4.623, de 23 de dezembro de 2013, sendo necessária urgente revisão, adequando-a as justas reivindicações desta classe;

 

CONSIDERANDO que a realização de audiência pública atende a princípios constitucionais, dando a devida publicidade e transparência ao procedimento administrativo, sendo importante forma de participação popular, propiciando ao funcionário público a oportunidade de se manifestar e oferecer subsídios para o debate democrático, sendo legítima a participação desses nos temas de interesse público, como o que se apresenta;

 

CONSIDERANDO ser imprescindível que o Plano de Carreira dos Profissionais de Educação, atenda aos anseios de toda a classe, visando o crescimento na qualidade educacional, além de promover a valorização dos profissionais do magistério da municipal.

 

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após ouvido o Douto e Soberano Plenário, seja oficiado a Sra. Secretária Municipal de Educação, Maria de Fatima S. Polesi Lukjanenko, solicitando a realização de audiência pública, oportunidade em que poderá ser demonstrada e avaliada a aplicação e eficácia da Lei 4.623, de 23 de dezembro de 2013, que “Estrutura e organiza a educação pública municipal, institui o Estatuto do Magistério e o Plano de Carreira e Remuneração para os Profissionais da Educação, e dá outras providências”, com todos os seus demonstrativos e metas alcançadas, ofertando ainda, a participação de todos os profissionais da educação e a manifestação desses quanto a revisão da norma, a partir de suas justas reivindicações. 

SALA DAS SESSÕES, 18 DE JUNHO DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







