
REQUERIMENTO Nº 0412/2014

 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES À CONCESSIONÁRIA ROTA DAS BANDEIRAS S.A., QUANTO AO INÍCIO DAS OBRAS DA VIA PERIMETRAL DE ITATIBA, CONFORME ESPECÍFICA.

 
Senhor Presidente:


CONSIDERANDO o contrato de concessão firmado entre a Concessionária Rota das Bandeiras S.A. e o Governo do Estado de São Paulo, que prevê investimentos em importantes obras de manutenção, recuperação e modernização do Corredor Dom Pedro, inclusive, com a implantação da Via Perimetral de Itatiba, que tinha previsão de início das obras para abril/2013;


CONSIDERANDO que citada Perimetral seria implantada entre o início da interseção da Constâncio Cintra com as rodovias Romildo Prado e Luciano Consoline (SP 63) até a interseção com a Rodovia Dom Pedro I (SP 65), perfazendo o contorno rodoviário do município de Itatiba;

 
 CONSIDERANDO que a Concessionária Rota das Bandeiras S.A., respondeu, através do Ofício C-CRB-CIT-537-13, em 22 de julho de 2013, Requerimento de nº 487/2013 desta Casa de Leis, esclarecendo que o traçado estabelecido estaria em discussão com a Prefeitura Municipal de Itatiba e que assim que definida esta questão, se daria início aos processos para liberação da execução desta obra.


REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após ouvido o Douto e Soberano Plenário, seja oficiada a Concessionária Rota das Bandeiras S.A., solicitando informações quanto as discussões com a Prefeitura Municipal de Itatiba, definindo o traçado da Via Perimetral, revelando ainda, quando se dará início aos processos para liberação da execução desta importante obra, benefício este, ansiosamente aguardado pelo povo itatibense.
SALA DAS SESSÕES, 25 DE JUNHO DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







