
REQUERIMENTO Nº 0414/2014

 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUANTO ÀS DESPESAS COM PROPAGANDA, RELATIVAS AO MOVIMENTO GREVISTA, CONFORME ESPECÍFICA.

 

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que esta iniciativa visa ofertar a devida publicidade e transparência ao valor dispensado pela Administração Pública quando da divulgação de informativos e de esclarecimentos em variadas mídias, contrárias ao movimento sindical e as reinvindicações feitas pelos servidores públicos municipais, julgando-as abusivas;

 

CONSIDERANDO que em ato que causa enorme estranheza a maioria da população, a Prefeitura de Itatiba tem realizado ampla publicidade de seus atos, chegando inclusive, a veicular, há tempos, propaganda televisiva em horário nobre, sem que este custo seja levado ao conhecimento do público, prática contrária a argumentação das dificuldades financeiras, que fundamentou o reajuste anual dos servidores municipais em índices abaixo da inflação;           
 
 

CONSIDERANDO que esta Câmara Municipal, em 11 de junho de 2014, durante sessão ordinária, aprovou, por unanimidade de votos, uma MOÇÃO DE APOIO, de nº 100/2014, ao movimento grevista do Sindicato dos Servidores e Funcionários Públicos, por se tratar de uma manifestação justa e legítima, merecedora da compreensão e solidariedade dos vereadores e da população;

  

CONSIDERANDO por derradeiro, que a sociedade civil clama por melhorias na prestação dos serviços públicos, sobretudo nas áreas da educação e da saúde, além do necessário investimento na segurança pública, e que não se justificariam de pronto, a realização de despesas com propaganda que culmine em tamanho gasto com dinheiro público.
 

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, para que, por meio do departamento competente, informe a esta Casa Legislativa, o valor total das despesas e gastos com os esclarecimentos sobre o movimento de greve, ressaltando ainda, quais as justificativas para gasto tão elevado com esse tipo de publicidade, diante do cenário de dificuldades nas finanças municipais, conforme alegado.
SALA DAS SESSÕES, 25 DE JUNHO DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS

WASHINGTON BORTOLOSSI 


JOSÉ ANTONIO PARISOTTO

Vereador – PPS 




Vereador – PSB







