
REQUERIMENTO Nº 436/2014

 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES À ARTESP – AGÊNCIA DE TRANSPORTE DO ESTADO DE SÃO PAULO, CONFORME ESPECÍFICA.

 
Senhor Presidente:


 
CONSIDERANDO que a ARTESP - Agência de Transporte do Estado de São Paulo, informou que o reajuste médio a ser aplicado nas tarifas de pedágio das rodovias estaduais paulistas será de 5,29%;

 

CONSIDERANDO que as praças de pedágios que circundam o município de Itatiba, administradas pela Concessionária Rota das Bandeiras S.A., passaram a cobrar, a partir de 1º de julho de 2014, os seguintes valores:

Rod. Dom Pedro I SP-065 
 
km 110 de R$ 6,60 para R$ 7,00, aumento de 6,06%;

Rod. Romildo Prado SP-063 
 
km 010 de R$ 1,40 para R$ 1,50, aumento de 7,14%;

Rod. Eng. Constâncio Cintra SP-360 
km 077 de R$ 2,10 para R$ 2,20, aumento de 4,76%

 

CONSIDERANDO ainda, que a Rod. Eng. Constâncio Cintra SP-360 ainda apresenta vários trechos em obras, visando sua duplicação e modernização;

   

CONSIDERANDO que Itatiba possui pedágios em praticamente todas as rodovias que a circundam, indicativo esse, que preocupa não só aos motoristas, mas, também, a todo o setor produtivo local;

 

CONSIDERANDO que o município encontra dificuldades na integração econômica, social e cultural junto aos moradores das cidades da Região Metropolitana de Campinas, já que as altas tarifas dos pedágios atingem o direito de ir e vir do cidadão, dificultando o acesso ao lazer, além de encarecer consideravelmente o custo com os serviços essenciais, como o tratamento médico, afetando diretamente ainda, o preço dos alimentos, combustíveis, dentre outros;

 

CONSIDERANDO por derradeiro, que são muitos os cidadãos itatibenses descontentes com a cobrança e o valor dos pedágios, e que organizados, através de diversos movimentos pacíficos, como o “Pedágios Nunca Mais”, visam obter apoio da população e da sociedade civil, afim de solucionar a questão.


 
REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após ouvido o Douto e Soberano Plenário, seja oficiada a ARTESP - Agência de Transporte do Estado de São Paulo, solicitando informações quanto a cobrança das tarifas de pedágio das Rodovias Dom Pedro I (SP-065) e Romildo Prado (SP-063) terem sido reajustadas acima do valor médio a ser aplicado nas demais rodovias estaduais paulistas.
SALA DAS SESSÕES, 02 DE JULHO DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







