
REQUERIMENTO Nº 
447/2014

 

ASSUNTO: REITERA SOLICITAÇÃO DE INFORMAÇÕES À COMPANHIA DE SANEAMENTO BÁSICO DO ESTADO DE SÃO PAULO – SABESP, SOBRE A ADOÇÃO DE PROGRAMA DE CONSCIENTIZAÇÃO DE CONSUMO DE ÁGUA NO MUNICÍPIO DE ITATIBA, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.

Senhor Presidente,

 
 
 CONSIDERANDO que o Rio Atibaia é a principal fonte de fornecimento de água para o município de Itatiba, contando com recursos finitos e cada dia mais degradados, situação agravada com as altas temperaturas e o irrisório volume de chuvas nos últimos dias;

 

CONSIDERANDO os dados da Casa da Agricultura de Itatiba, divulgados nesta semana, via imprensa local, indicando que o município registrou o menor índice pluviométrico dos últimos 12 anos obtidos nos meses de julho (13,2 mm), abaixo da média prevista para o período (41,1 mm);

 
  
CONSIDERANDO que a adoção de pequenas mudanças dos usuários, no dia-a-dia, poderiam gerar a economia de muitos litros de água e colaborariam com a manutenção do oferecimento deste essencial serviço;

 
  
CONSIDERANDO ainda, que os sistemas regionais de captação apresentam as piores marcas de armazenagem dos últimos anos, sendo necessária a preservação da qualidade destes reservatórios, estabelecendo limites mínimos de segurança;

 
 
CONSIDERANDO que cidades vizinhas a Itatiba, como Valinhos e Campinas, já adotaram medidas de racionamento de água e que diante destas ocorrências, verifica-se de suma importância que sejam desenvolvidos programas de ampla conscientização popular, quanto ao uso adequado das águas pelo cidadão itatibense;
 

CONSIDERANDO por derradeiro, que está ocorrência revela-se de suma importância para a sociedade itatibense, daí por que justificar-se o pleito de informações que ora se propõe, nos termos do art.174, II, “b”, do Regimento Interno desta Casa de Leis.       

  
 
REQUEIRO reiteradamente, nos termos regimentais, após consultado o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado à Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – SABESP, para que informe a esta Casa Legislativa, qual a atual situação hídrica do município de Itatiba, especificando ainda, quais os projetos e os procedimentos que estão sendo adotados para garantir uma atuação harmônica no oferecimento do serviço de abastecimento de água, ou em, último caso, esclareça os motivos que levam a referida Companhia a não adotar qualquer providência neste sentido, mesmo diante de relevante crise hídrica, ocasionada principalmente, pela falta de chuvas.
SALA DAS SESSÕES, 10 DE JULHO DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







