
REQUERIMENTO Nº 
448/2014

 

ASSUNTO: SOLICITA AO DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM – DER, A REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA, VISANDO A APRESENTAÇÃO DE PROJETOS REFERENTES AS OBRAS DE MELHORIAS PARA A (SP-063) RODOVIA ALKINDAR MONTEIRO JUNQUEIRA – ITATIBA / BRAGANÇA PAULISTA.
 
Senhor Presidente:


 
CONSIDERANDO que o Departamento de Estradas de Rodagem – DER, promoveu, em parceria com a Câmara Municipal de Bragança Paulista, no último dia 27 de junho, a apresentação de projetos referentes as obras de melhorias nas estradas da região;

 

CONSIDERANDO ainda, as notícias veiculadas na imprensa regional, informando que a Rodovia Alkindar Monteiro Junqueira (Itatiba / Bragança Paulista) receberá investimentos de R$ 293 milhões, visando a recuperação da pista, implantação de faixas adicionais, duplicação, passarelas, dentre outros benefícios;

   

CONSIDERANDO que o projeto executivo das obras na SP-063 ainda está em fase de elaboração, verificando-se de suma importância, que sejam ofertadas as autoridades locais e a população itatibense, o acesso às informações constantes desta relevante obra viária;
 

CONSIDERANDO por derradeiro, que a realização de audiência pública atende a princípios constitucionais, dando a devida publicidade e transparência ao procedimento administrativo, sendo importante forma de participação popular, propiciando a todos os interessados, a oportunidade de se manifestarem e oferecerem subsídios para o debate democrático, em temas de relevante interesse público, como o que se apresenta.


 
REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após ouvido o Douto e Soberano Plenário, seja oficiado ao Departamento de Estradas de Rodagem – DER, solicitando a realização de audiência pública, em parceira com esta Casa de Leis, nos moldes da realizada na vizinha cidade de Bragança Paulista, oportunidade em que serão apresentadas as autoridades locais e a população itatibense as informações referentes as obras viárias na região, especialmente, os investimentos previstos para a (SP–063) Rodovia Alkindar Monteiro Junqueira, que liga os municípios de Itatiba e Bragança Paulista.

SALA DAS SESSÕES, 10 DE JULHO DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







