
REQUERIMENTO Nº 
543
/2014
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUANTO À FINALIZAÇÃO DAS OBRAS DE DESASSOREAMENTO E DE REVITALIZAÇÃO DO LAGO DO CAMATA, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.

 
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que o lago do Camata, que fica na Avenida Senador Paulo Abreu, próximo ao Núcleo Residencial Porto Seguro, era amplamente utilizado pelos munícipes para a prática de atividades de lazer e, com o seu assoreamento, tem aparência de completo abandono, o que inibe a prática de atividades sociais;
 

CONSIDERANDO que o Poder Executivo, através de seus meios de comunicação, informou em 24 de março do corrente ano, que as obras de desassoreamento e de revitalização do referido lago, seriam retomadas no dia 30 do referido mês;

 

CONSIDERANDO que o lugar sofreu prejuízos ambientais causados por deslizamento de terras advindos da construção de um loteamento em região próxima ao local, e que a Prefeitura de Itatiba, por meio da Secretaria de Meio Ambiente e Agricultura e os demais órgãos ambientais competentes, devem acompanhar o andamento dos trabalhos, a fim de minimizar os danos e reparar as perdas ambientais já verificados;

 

CONSIDERANDO ainda, que faz-se necessário, um projeto de revitalização de todo o entorno do lago, com a reconstrução dos taludes, a construção de canais de drenagem, a colocação de bancos, um novo paisagismo, além do plantio de árvores, dentre outras ações legais pertinentes;
 

CONSIDERANDO que o prazo para conclusão das obras, no fim de maio de 2014, expirou-se, e que até a presente data as obras não foram finalizadas;

 

CONSIDERANDO o que diz a Lei nº 3.759/2004, em seu artigo 88, inciso VII, in verbis:

Art. 88. São consideradas de interesse estratégico, destinadas à reserva de água para futura captação, as seguintes áreas:

VII - sub-bacia do Lago do Camata (...).
 

CONSIDERANDO por derradeiro, que está ocorrência revê-la de suma importância para aquela comunidade, daí por que justificar-se o pleito de informações que ora se propõe, nos termos dos arts. 174, II, “a” do Regimento Interno desta Casa de Leis.

 

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após consultado o Douto e Nobre Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, para que, por meio do setor competente, especialmente a Secretaria de Obras e Serviços Públicos, informe a esta Casa Legislativa, sobre o prazo de finalização das obras de desassoreamento e de revitalização do Lago do Camata, especificando ainda, os motivos que levam ao atraso em sua execução e quando a mesma será concluída, bem como, explicite quais ações punitivas foram aplicadas à empresa responsável pelo loteamento, por conta dos problemas ambientais causados àquela região, além do descumprimento do cronograma de obras, tudo, com o intuito de melhorar a qualidade de vida dos cidadãos itatibenses.

SALA DAS SESSÕES, 06 DE AGOSTO DE 2014.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador - PPS







