
REQUERIMENTO Nº 602/2014

 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUANTO AO RECEBIMENTO E À UTILIZAÇÃO DAS VERBAS ORIUNDAS DO PAC – PROGRAMA DE ACELERAÇÃO DO CRESCIMENTO – FASE 2, CONFORME ESPECÍFICA.

 
Senhor Presidente,

 
  
CONSIDERANDO que durante os primeiros meses do ano, a Administração municipal, informou, reiteradamente, ter obtido, via Ministério das Cidades, a liberação de financiamento, no valor de R$ 35 milhões, para obras de infraestrutura na cidade, como parte do PAC – Programa de Aceleração do Crescimento, Mobilidade Urbana Fase 2;

 

CONSIDERANDO que os recursos seriam disponibilizados por meio de fundos do PAC 2 em três parcelas, sendo uma em 2014 e as outras duas em 2015 e 2016, para amortização em 21 anos, conforme o cronograma financeiro do projeto;
 

CONSIDERANDO ainda, que essa verba, seria empregada no atendimento de antigas solicitações de moradores de regiões mais afastadas do Centro, sendo, ao todo, 13 localidades beneficiadas com a pavimentação asfáltica, recapeamento de vias, obras de acessibilidade, sinalização de trânsito, rede de galerias pluviais, rede de água e esgoto, calçadas, guias e sarjetas do: Loteamento Terras de São Sebastião; região do Bairro do Pinhal; Loteamento Recanto da Paz; Jardim Monte Verde; Jardim dos Lagos; Estrada Municipal Antonio Neto, que liga o Parque San Francisco ao Loteamento Monte Verde; Estrada Municipal Antonio Sesti; Estrada Antonio Zupardo (Itatiba/Valinhos) até o Jardim Nova Esperança; Avenida Nossa Senhora das Graças, em trecho ainda não asfaltado; Rua Santo Antônio, trecho a partir do Cemitério das Acácias ainda de terra; Rua Fábio de Almeida; Recanto da Paz; Rua Alexandre Padovani, no Jardim Padovani; e Avenida Noêmia Pupo Latorre, que liga o Cruzeiro ao Jardim das Nações.;
 

CONSIDERANDO que a Prefeitura de Itatiba tem obtido recursos dos governos estadual e federal, somando a contrapartida municipal, com intuito de viabilizar o asfaltamento e o recapeamento de vias públicas, situação que gera dúvidas ao cidadão itatibense, se essas seriam ou não provenientes do PAC – Programa de Aceleração do Crescimento, Mobilidade Urbana Fase 2;

 

CONSIDERANDO, por derradeiro, que esse fato merece o necessário esclarecimento, daí por que, justificar-se perfeitamente o pleito de informações que ora se propõe, nos termos do art. 11, XVI, da Lei Orgânica, bem como, do art. 174, II, ‘a’, do Regimento Interno desta Casa de Leis.
 

REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Nobre Douto Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal para que, por meio dos órgãos competentes, especialmente a Secretaria de Administração e de Obras e Serviços Públicos, informem a esta Casa Legislativa, se efetivamente os cofres públicos municipais receberam recursos oriundos do PAC – Programa de Aceleração do Crescimento, Mobilidade Urbana Fase 2, especialmente, a parcela referente ao ano de 2014, especificando, ainda, em caso positivo, quais foram as obras de infraestrutura já realizadas na cidade, com aludido investimento, e em sua negativa, se há previsão temporal na disponibilização do valor fruto do financiamento, tudo, com o intuito de atender aos princípios constitucionais da publicidade e da eficiência.

SALA DAS SESSÕES, 27 DE AGOSTO DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







