
REQUERIMENTO Nº  628/2014
 
 
ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUANTO A CONSTRUÇÃO DE PRÉDIO DA POLÍCIA MILITAR RODOVIÁRIA NA RODOVIA ENGENHEIRO CONSTÂNCIO CINTRA (SP-360) – ITATIBA-JUNDIAÍ, CONFORME ESPECÍFICA.

 
 Senhor Presidente,

   
 
CONSIDERANDO que a Polícia Militar Rodoviária é a responsável pela polícia ostensiva e pela preservação da ordem pública, além de garantir obediência as normas relativas à segurança, em ações de policiamento de trânsito rodoviário nas estradas ao redor do município de Itatiba;

 
 
CONSIDERANDO que a demolição da Base nº 360/1, da Polícia Rodoviária Estadual, no Km 79,5 da Rodovia Engenheiro Constâncio Cintra (SP-360) - Itatiba/Jundiaí, ocorrida em junho de 2013, causou grande surpresa e motivou lamentação a população, haja vista o prédio ter sido demolido sem que outra alternativa tivesse sido viabilizada;

 
 
CONSIDERANDO que o Policial Militar Rodoviário estava presente diuturnamente naquela rodovia, prestando relevante auxílio aos motoristas e demais usuários, além de promover a checagem das condições dos veículos, da documentação, das condições físicas e emocionais dos condutores;

 
 
CONSIDERANDO ainda que, muitos moradores dos bairros que margeiam a estrada, como o Champirra, a Encosta do Sol e a Venda Nova, passaram a se sentir desprotegidos, já que a base estava instalada em local considerado estratégico no combate à criminalidade;

 
 
CONSIDERANDO que a Concessionária Rota das Bandeiras S.A., se manifestou anteriormente, no sentido de que a implantação de novo posto operacional está programado para o sistema, estando o projeto em análise pela Polícia Militar Rodoviária;

 
 
CONSIDERANDO, por derradeiro, que esse fato merece o necessário esclarecimento, daí por que, justificar-se perfeitamente o pleito de informações que ora se propõe, nos termos do art. 11, XVI, da Lei Orgânica, bem como, do art. 174, II, ‘a’, do Regimento Interno desta Casa de Leis.

             

REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Nobre Douto Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal para que, por meio dos órgãos competentes, especialmente a Secretaria de Governo, informe a esta Casa Legislativa, o que segue:

1- O Poder Executivo promove ações junto ao Comando da Polícia Rodoviária Estadual, visando a manutenção da Base na Rodovia Engenheiro Constâncio Cintra (SP 360) - Itatiba/Jundiaí? Quais?

2- Existe a possibilidade de ocorrer transferência da Base Operacional para a Via Perimetral de Itatiba? Qual o prazo estimado para sua execução?

3- Esclareça se foi a Prefeitura local a responsável pela construção do prédio demolido da Policia Militar Rodoviária, obra que realizada há décadas? Em caso positivo, pretende pleitear indenização visando recuperar o valor investido na edificação?

 

REQUEIRO ainda, nos termos regimentais, após consultado o Nobre Douto Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal para que, por meio dos órgãos competentes, informe a esta Casa Legislativa, se tem firmado entendimento com a Concessionária Rota das Bandeiras S.A., e com o Comando da Polícia Rodoviária Estadual, visando a implantação de novo posto operacional para o Corredor Dom Pedro, tudo, com o intuito de atender aos princípios constitucionais da publicidade e da eficiência.

SALA DAS SESSÕES, 10 DE SETEMBRO DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







