
REQUERIMENTO Nº 629/2014

 
 ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUANTO A REALIZAÇÃO DA REVISÃO NO PLANO DE CARREIRA E REMUNERAÇÃO PARA OS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO, CONFORME ESPECÍFICA.

Senhor Presidente,

   
CONSIDERANDO os ditames da Lei n° 4.623, de 23 de dezembro de 2013, que “Estrutura e organiza a educação pública municipal, institui o Estatuto do Magistério e o Plano de Carreira e Remuneração para os Profissionais da Educação, e dá outras providências”, precisamente em seu artigo 181, que preconiza:

Art. 181. A revisão desta lei poderá ocorrer anualmente, desde que solicitada pela Secretaria de Educação e autorizada pelo Poder Executivo.


CONSIDERANDO a realização da 54ª Sessão Extraordinária, em 07 de agosto de 2014, com o fim específico de tomar os esclarecimentos da Secretária Municipal de Educação, nos termos do Requerimento nº 389/2014;


CONSIDERANDO que o Poder Público deve zelar pela transparência de seus atos, objetivando a plena efetividade da legislação municipal, e que verifica-se de suma importância a valorização dos professores e demais profissionais pertencentes aos quadros da Secretaria da Educação;


CONSIDERANDO ainda, que as regulamentações específicas mencionadas na Lei n° 4.623/2013, bem como, os casos omissos, serão analisados e decididos pela Secretaria da Educação com anuência do Chefe do Executivo;


CONSIDERANDO que a revisão do Plano de Carreira e Remuneração para os Profissionais da Educação deve se pautar em uma elaboração participativa, ocasião em que vários setores interessados deverão ser ouvidos;

 
CONSIDERANDO, por derradeiro, que esse fato merece o necessário esclarecimento, daí por que, justificar-se perfeitamente o pleito de informações que ora se propõe, nos termos do art. 11, XVI, da Lei Orgânica, bem como, do art. 174, II, ‘a’, do Regimento Interno desta Casa de Leis.

 
REQUEIRO, nos termos regimentais, após a aprovação do Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, para que, por meio do setor competente, especialmente a Secretaria de Educação, informe sobre a revisão do Plano de Carreira e Remuneração para os Profissionais da Educação, noticiando o andamento do procedimento, especificando ainda, se a reformulação já fora solicitada pela Secretaria de Educação e autorizada pelo Poder Executivo, e em sua negativa, se há previsão temporal para que o  mencionado Plano de Carreira seja readequado, em atendimento aos principais anseios da classe, tudo, com o intuito de atender aos princípios constitucionais da publicidade e da eficiência.

SALA DAS SESSÕES, 10 DE SETEMBRO DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS







