
REQUERIMENTO Nº  631/2014

ASSUNTO SOLICITA O AUMENTO DA RONDA DA POLICIA MILITAR NO JARDIM VIRGÍNIA/VILA REAL
Senhor Presidente:

                CONSIDERANDO que o Jardim Virgínia/Vila Real, são bairros de população crescente e, ultimamente vem enfrentando ação de vândalos, pichações, problemas com jovens fazendo uso de drogas, assaltos, invasões em residências e inclusive o assassinato de um jovem a luz do dia.

                CONSIDERANDO que nesses bairros residem inúmeras famílias que prezam pelo bem estar, pelos princípios da boa educação, respeito e cidadania, assim, vieram procurar esse Vereador para pedirem uma Força Tarefa da Policia Militar para atuar com urgência nesses bairros, principalmente no período noturno, pois os moradores estão preocupados com a questão da segurança pública, pois as ações citadas anteriormente estão aumentando nos últimos meses. Assim, atendendo à solicitação dos moradores, venho requerer:
             REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que seja oficiado ao Comandante da Policia Militar local, solicitando o aumento da ronda policial e uma Força Tarefa, nesses bairros citados, tendo em vista a situação caótica vivida pelos moradores.

.

SALA DAS SESSÕES, 17 de setembro de 2014.

                                                SIDNEY FERREIRA

Vereador - PROS








