
REQUERIMENTO Nº  716/2014

 
  
ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUANTO À CONCESSÃO DE ESTÍMULOS FISCAIS E INCENTIVOS ECONÔMICOS, ATRAVÉS DO PROGRAMA DE INCENTIVO AO DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO DO MUNICÍPIO - PROGRIDE, CONFORME ESPECÍFICA.

Senhor Presidente,

 
 
CONSIDERANDO que em 10 de dezembro de 2010, o Poder Executivo sancionou e promulgou a Lei n.º 4.300, que "Institui o Programa de Incentivo ao Desenvolvimento Econômico do Município - PROGRIDE";

 

CONSIDERANDO que o PROGRIDE é destinado a conceder estímulos fiscais e incentivos econômicos a empreendimentos econômicos empresariais e para atividades voltadas à capacitação e qualificação de empreendedores, empresários e trabalhadores, além de formas associativas de produção, comercialização e serviços;
 

CONSIDERANDO que aludido programa oferece benefícios como a isenção de ITBI na aquisição de imóvel ou terreno, a isenção de IPTU, a isenção de taxas municipais que incidem sobre a construção ou ampliação de instalações, a isenção da taxa de licença de localização ou fiscalização, a isenção da taxa de licença de funcionamento, nos termos da Lei n.º 4.300 de 10 de dezembro de 2010;

 

CONSIDERANDO ainda, que os benefícios concedidos são válidos por 20 anos para as empresas que adquirirem imóvel ou terreno e por 10 anos para as empresas que locarem suas instalações, além de atenderem às empresas já instaladas na cidade, em caso de ampliação, abrangendo a concessão de benefícios para a área ampliada;
 

CONSIDERANDO por derradeiro, que a medida é de relevante alcance econômico-social e interesse público, daí por que, justificar-se perfeitamente o pleito de informações que ora se propõe, nos termos do art. 11, XVI, da Lei Orgânica, e do art. 174, II, a, do Regimento Interno desta Casa de Leis.
 

REQUEIRO, nos termos regimentais, após a aprovação do Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, para que, por meio do setor competente, especialmente a Secretaria de Planejamento e Desenvolvimento, informe a esta Casa de Leis, quais as empresas que por meio de Decreto do Poder Executivo, obtiveram os benefícios advindos da  implementação do Programa de Incentivo ao Desenvolvimento Econômico do Município - PROGRIDE, tudo, com o intuito de atender aos princípios constitucionais da legalidade, publicidade e eficiência.

SALA DAS SESSÕES, 22 DE OUTUBRO DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS








