
REQUERIMENTO Nº  715/2014

 
    
ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUANTO AO DESENVOLVIMENTO DO PLANO MUNICIPAL DE GERENCIAMENTO DE RECURSOS HÍDRICOS, CONFORME ESPECÍFICA.

 
Senhor Presidente,

 
   
CONSIDERANDO a constante redução dos níveis dos reservatórios d'água regionais, fruto de um dos maiores períodos de estiagem já vivenciados na história do Estado de São Paulo, aliado ao alto consumo na região, o que contribui para os sistemas de captação apresentarem recordes negativos de armazenagem;
 
  
CONSIDERANDO que o Poder Público, através da Secretaria de Meio Ambiente e Agricultura e demais departamentos, tem por objetivo, promover o gerenciamento adequado dos recursos hídricos no Município, ao estimular a prática e a adoção de medidas de proteção a aludido bem natural;
 
  
CONSIDERANDO ainda, os ditames da Lei nº 4.325, de 20 de janeiro de 2011, que “Dispõe sobre o PLANO DIRETOR do Município de Itatiba, que ordena o território e as políticas setoriais, e dá outras providências”, revela, em seus artigos 95 e 98, in verbis:
Art. 95. Serão consideradas de interesse estratégico, destinadas à reserva de água para futura captação ou controle de vazão, com construção de reservatórios de acumulação, as áreas definidas a partir dos estudos conclusivos constantes no Plano Municipal de Gerenciamento dos Recursos Hídricos. 

Art. 98. O órgão municipal responsável deverá elaborar, em conjunto com órgão estadual competente, estudo das águas subterrâneas do Município, incluindo cadastramento e aferição da qualidade das águas de poços.

 
 
CONSIDERANDO por derradeiro, que a medida é de relevante interesse público, daí por que, justificar-se perfeitamente o pleito de informações que ora se propõe, nos termos do art. 11, XVI, da Lei Orgânica, e do art. 174, II, a, do Regimento Interno desta Casa de Leis.
 
 
REQUEIRO, nos termos regimentais, após a aprovação do Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, para que, por meio do setor competente, especialmente a Secretaria de Meio Ambiente e Agricultura, informe a esta Casa de Leis, se o município possuí e desenvolve Plano Municipal de Gerenciamento dos Recursos Hídricos, conforme mencionado na Lei nº 4.325, de 20 de janeiro de 2011, bem como, se há mapa com as bacias hidrográficas aqui localizadas, contendo a definição de seus manejos adequados, e estudo das águas subterrâneas, relatando, ainda, quais as atividades desenvolvidas junto à população itatibense, no tocante, principalmente, a orientação quanto a preservação de rios e nascentes, além de evitar o desperdício de água, tudo, com o intuito de adotar um novo comportamento de responsabilidade ambiental e proteção dos recursos hídricos locais.
SALA DAS SESSÕES, 22 DE OUTUBRO DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS








