
REQUERIMENTO Nº  717/2014

 
   
ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUANTO À REALIZAÇÃO DAS ATIVIDADES RELATIVAS A SEMANA DA ÁGUA, CONFORME ESPECÍFICA.

 
Senhor Presidente,

 
  
CONSIDERANDO que a Lei Municipal n.º 3.482, de 22 de outubro de 2001, instituiu a Semana da Água, no município de Itatiba, a ser comemorada, anualmente, na última semana do mês de setembro, no início da primavera;
 
 
CONSIDERANDO que a Semana da Água tem por objetivos promover a conscientização da comunidade para a importância do gerenciamento adequado dos recursos hídricos no Município, divulgar a política e o sistema nacional e estadual de gerenciamento dos recursos hídricos e estimular a prática e a adoção de medidas de proteção dos recursos hídricos;
 
 
CONSIDERANDO ainda, que a comemoração instituída pela referida Lei, integra o Calendário Municipal de Eventos, criado pela Lei n.º 3.428, de 22 de dezembro de 2000;

 
 
CONSIDERANDO por derradeiro, que a medida é de relevante interesse público, daí por que, justificar-se perfeitamente o pleito de informações que ora se propõe, nos termos do art. 11, XVI, da Lei Orgânica, e do art. 174, II, a, do Regimento Interno desta Casa de Leis.
  
 
REQUEIRO, nos termos regimentais, após a aprovação do Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, para que, por meio dos setores competentes, especialmente as Secretarias de Educação e de Meio Ambiente e Agricultura, informe a esta Casa de Leis, quais foram as atividades realizadas no município, relativas à Semana da Água, bem como, quais as ações que o Poder Público vêm desenvolvendo, como forma de oferecer orientação à população sobre o uso consciente dos bens naturais, relatando, ainda, se o Departamento de Educação Ambiental, realiza atividades junto aos alunos da rede municipal com temáticas ambientais, principalmente, a orientação quanto a preservação de rios e nascentes, além de evitar o desperdício de água, tudo, com o intuito de adotar um novo comportamento de responsabilidade ambiental aos cidadãos, crianças e adolescentes itatibenses, ao estimular a prática e a adoção de medidas de proteção dos recursos hídricos.

SALA DAS SESSÕES, 22 DE OUTUBRO DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS








