
REQUERIMENTO Nº 736/2014

 
   ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUANTO ÀS CONDIÇÕES ESTRUTURAIS DO PRÉDIO DA EMEB PROFª GUIOMAR ALMEIDA CIARBELLO, NO JARDIM DAS NAÇÕES, CONFORME ESPECÍFICA.

Senhor Presidente,

  
CONSIDERANDO que este Vereador, tomou conhecimento, a partir de inúmeras reclamações, das precárias condições estruturais do prédio da EMEB Profª. Guiomar Almeida Ciarbello, situada a Rua Grécia, 90 - Jardim das Nações, que atende aos alunos do 1º ao 9º ano;


CONSIDERANDO os dados constantes do site
 da Prefeitura local (maio/2014), que a referida escola atende a 249 alunos no período da manhã, e outras 243 crianças no período da tarde, num total de 492 estudantes;

 
CONSIDERANDO que o Poder Público, através da Diretoria de Obras Escolares, departamento vinculado à Secretaria de Obras e Serviços Públicos, desenvolve projetos de construção e reforma para Cemeis, Emeis e Creches, além do suporte à toda manutenção das entidades de ensino;

 
CONSIDERANDO ainda, que as escolas municipais, carecem do mínimo de segurança para o desempenho de suas regulares atividades, ofertando condições de ofício e preservação da integridade física e psicológica aos diretores, vice diretores, coordenadores, secretários e auxiliares administrativos, terceirizados e demais colaboradores, bem como, as crianças e aos adolescentes que ali se encontram em processo de ensino e aprendizagem;

 
CONSIDERANDO com isso, que faz-se necessária, a apresentação do laudo técnico de avaliação (LTA), da EMEB Profª. Guiomar Almeida Ciarbello e das demais escolas da rede pública do município;
 
CONSIDERANDO por derradeiro, que a medida é de relevante interesse público, daí por que, justificar-se perfeitamente o pleito de informações que ora se propõe, nos termos do art. 11, XVI, da Lei Orgânica, e do art. 174, II, a, do Regimento Interno desta Casa de Leis.
 
REQUEIRO, nos termos regimentais, após a aprovação do Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, para que, por meio dos setores competentes, especialmente as Secretarias de Administração, Educação e de Obras e Serviços Públicos, informe a esta Casa de Leis, quais as condições estruturais do prédio da EMEB Profª. Guiomar Almeida Ciarbello, situada a Rua Grécia, 90 - Jardim das Nações, e das demais instituições de ensino público do município, a partir da apresentação do competente laudo técnico de avaliação (LTA), especificando ainda, se estão sendo tomadas medidas assecuratórias nos prédios públicos, como a realização de regulares vistorias, haja vista competir a Administração Municipal, a continuidade do serviço público prestado, enquanto dever do Estado, fornecendo aos seus servidores, as melhores condições de exercício de suas atividades laborais, tudo, com o intuito de ofertar condições ideais ao processo de ensino e aprendizagem, e avanços efetivos na qualidade de vida de todos os que se utilizam dos espaços públicos.

SALA DAS SESSÕES, 29 DE OUTUBRO DE 2014.
EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS







� Disponível em: http://www.itatiba.sp.gov.br/Obras-e-Servicos-Publicos/obras-escolares.html






