
REQUERIMENTO Nº 769/2014

ASSUNTO: SOLICITA AO SR. PREFEITO MUNICIPAL INFORMAÇÕES SOBRE PROBLEMAS NA CEMEI ‘SÍLIA MARTINUCCI DELFORNO’, NO JD. NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS, CONFORME ESPECIFICA.

                            Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que chegou a essa vereadora, através de professoras, pais de alunos de que os alunos matriculados na CEMEI ‘Sília Martinucci Delforno’ foram transferidos temporariamente da Creche para o salão de festas gerenciado pela Paróquia Nossa Senhora das Graças, próximo à escola;
                            CONSIDERANDO que o local escolhido para abrigar os alunos tem sido alvo de críticas, onde as professoras estão passando mal devido ao calor, onde não tem ventilação, nem ao menos ventilador, as crianças estão sendo trocadas em cima de um balcão de madeira. 

CONSIDERANDO que neste final de semana com a chuva todo o material dos professores e brinquedos das crianças foram danificados, por conta do mal estado do telhado.

CONSIDERANDO que se era só por um tempo até a dedetização porque as crianças estão naquele estado de má conservação até o momento, gostaria de informações referente a data que as aulas retornam a CEMEI ‘Sília Martinucci Delforno’ no Jardim Nossa Senhora das Graças. 

REQUEIRO, na forma regimental, após a aprovação do Nobre Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal para que esclareça as razões pelas quais crianças, professoras e funcionários foram retiradas da CEMEI ‘Sília Martinucci Delforno’, no bairro N.S. das Graças, por que o local escolhido foi o salão da igreja vizinha, quanto tempo a CEMEI ficará interditada e se há possibilidade de realizar nova transferência, dessa vez para a estrutura recém construída da CEMEI no bairro Vila Real;

SALA DAS SESSÕES, 12 de Novembro de 2014

DEBORAH CASSIA DE OLIVEIRA DE LIMA

        Vereadora –PSB







