
  REQUERIMENTO Nº    771/2014

ASSUNTO: REQUEIRO INFORMAÇÕES DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITATIBA ACERCA DO CUMPRIMENTO DA LEI MUNICIPAL 4343, DE 24 DE MAIO DE 2011, COM REDAÇÃO ALTERADA PELA 4530, DE 5 DE MARÇO DE 2013, QUE ESTABELECE A OBRIGATORIEDADE DA PRESENÇA DE MONITORES NOS VEÍCULOS DE TRANPORTE ESCOLAR, CONFORME ESPECIFICA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO a existência de legislação municipal que institui a presença obrigatória de monitores nos veículos de transporte escolar sempre que houver criança com idade inferior a 10 (dez)anos ou com necessidades especiais, independentemente da idade;

                   CONSIDERANDO que a prefeitura municipal de Itatiba realiza o transporte escolar de centenas de crianças, dispondo de veículos de transporte escolar de médio e grande porte (ônibus), que são conduzidos por empregados públicos que exercem o cargo de motoristas;   

CONSIDERANDO que a Prefeitura de Itatiba não possui empregados públicas investidos no cargo de monitor, sendo certo que os motoristas do transporte escolar municipal laboram solitariamente, sendo responsáveis, a um só tempo, pela condução dos veículos e por zelar pelas crianças de dentro do veículo;    

REQUEIRO, na forma regimental, após consultado o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a V.Exa. os motivos pelos quais a prefeitura não está cumprindo a legislação municipal que obriga a presença de monitor, bem como informe quais são as providencias já tomadas e quais ainda serão para sanar a irregularidade.  
SALA DAS SESSÕES, 12 de Novembro de 2014.
                             DEBORAH CASSIA DE OLIVEIRA DE LIMA

                                                      Vereadora –PSB







