
                                REQUERIMENTO Nº  770/2014

                                     ASSUNTO: REQUEIRO INFORMAÇÕES DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITATIBA ACERCA DAS CONDIÇÕES DOS EQUIPAMENTOS UTILIZADOS PELA GUARDA MUNICIPAL DE ITATIBA, CONFORME ESPECIFICA. 
                                               Senhor Presidente:

                                     CONSIDERANDO as informações prestadas por diversos guardas municipais, dando conta que o arsenal da guarda municipal de Itatiba é composto por aproximadamente 6 (seis) revolveres, parte deles sem condições de uso, sendo que todos foram recebidos a título de doação de outros municípios sendo armas obsoletas;

CONSIDERANDO que a grande maioria dos guardas municipais é obrigada a trabalhar com sua arma particular, vez que a Prefeitura não dispõe de armas para todos, bem como que as disponíveis são praticamente inservíveis;

         CONSIDERANDO que o aumento exponencial da violência em Itatiba, bem como a recente lei 13022, de 08 de Agosto de 2014 que consolidou, de uma vez por todas, o papel e a relevância das guardas municipais na segurança pública;      
REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, para que este informe, detalhadamente qual o valor do orçamento municipal investido especificamente na guarda municipal de Itatiba (exceto com despesa de pessoal) no exercício 2013 e no presente exercício, até o momento, há licitação em andamento ou em vias de ser aberta para aquisição de equipamentos para a guarda municipal de Itatiba.    
SALA DAS SESSÕES, 12 de Novembro de 2014

DEBORAH CASSIA DE OLIVEIRA DE LIMA

Vereadora –PSB







