
REQUERIMENTO Nº  772/2014

ASSUNTO: REQUEIRO INFORMAÇÕES DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITATIBA ACERCA DOS EMPREGADOS PÚBLICOS CONTRATADOS EM REGIME DE COMISSÃO, OU SEJA, EM CARGOS DE LIVERE PROVIMENTO E EXONERAÇÃO CONFORME ESPECIFICA. 
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO o grande número de empregados públicos ocupantes de cargos de livre nomeação e exoneração denominados “assessores”, que se organizam em níveis de I a VIII, com diferentes padrões salariais;

CONSIDERANDO que a Constituição Federal determina que os cargos de livre nomeação e exoneração, por serem exceção à regra do concurso público, só podem exercer funções de direção, chefia e assessoramento;

CONSIDERANDO que atualmente há mais de 500 cargos de confiança criados no município, sendo no entanto, incerto o número de postos preenchidos;

REQUEIRO, na forma regimental, após a aprovação do Nobre Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, para que este informe detalhadamente quais as tarefas/atribuições de cada cargo de assessor, descriminando-as detalhadamente e qual a justificativa para diferenciação salarial dos assessores, já que todos deveriam exercer as mesmas funções e com valores iguais.

SALA DAS SESSÕES, 12 de Novembro de 2014

DEBORAH CASSIA DE OLIVEIRA DE LIMA

Vereadora – PSB








