
REQUERIMENTO Nº 
773
/2014

 
   ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUANTO AO SEXTO TERMO DE ADITAMENTO AO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE PUBLICIDADE E MARKETING, CONFORME ESPECÍFICA.

Senhor Presidente,

 
CONSIDERANDO a publicação, na Imprensa Oficial de Itatiba, em 06 de novembro de 2014, do Extrato do Sexto Termo de Aditamento ao Contrato n.º 028/2011, Processo Administrativo n.º 03479/2010, Modalidade: Concorrência Pública n.º 03/2010, tendo a Contratante: Prefeitura do Município de Itatiba, aditado o contrato em epígrafe, com a Contratada: Central Business Comunicação e Editora Ltda., em virtude de prorrogação do prazo de vigência, conforme justificativas encartadas no processo administrativo n.º 03479/2010, pelo valor de R$ 1.087.500,00 (um milhão e oitenta e sete mil e quinhentos reais);

 
CONSIDERANDO que este aditamento contratual causa enorme estranheza a maioria da população itatibense, numa ação contrária a argumentação das dificuldades financeiras vividas pelo Poder Executivo, ante a queda na arrecadação de impostos, o que fundamentou, a princípio, o reajuste anual dos servidores municipais em índices abaixo da inflação;
 
CONSIDERANDO que esta iniciativa visa ofertar a devida publicidade e transparência ao valor dispensado pela Administração Pública quando da contratação de empresa especializada para prestação de serviços de publicidade e marketing;

 
CONSIDERANDO ainda, que a sociedade civil clama por melhorias na prestação dos serviços públicos, sobretudo nas áreas da educação e da saúde, além do necessário investimento na segurança pública, e que não se justificariam de pronto, a realização de despesas com propaganda que culmine em tamanho gasto com dinheiro público;
 
CONSIDERANDO por derradeiro, que a medida é de relevante interesse público, daí por que, justificar-se perfeitamente, o pleito de informações que ora se propõe, nos termos do art. 11, XVI, da Lei Orgânica, e do art. 174, II, a, do Regimento Interno desta Casa de Leis.

 
REQUEIRO, nos termos regimentais, após a aprovação do Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, para que, por meio do setor competente, informe a esta Casa Legislativa, o valor total das despesas e gastos provenientes do Contrato n.º 028/2011, Processo Administrativo n.º 03479/2010, Concorrência Pública n.º 03/2010, tendo como Contratante, a  Prefeitura do Município de Itatiba e como Contratada, a Central Business Comunicação e Editora Ltda., revelando ainda, quais as justificativas encartadas no aludido processo administrativo, para que seja efetuado o Sexto Termo de Aditamento contratual, mesmo diante do cenário de dificuldades nas finanças municipais, conforme anteriormente alegado pelas autoridades municipais, explicitando, por fim, porque não estão disponíveis para consulta, na página oficial do sítio eletrônico da Prefeitura Municipal de Itatiba e nos demais veículos oficiais, as informações acima requeridas, inclusive, o edital licitatório, providências essas, necessárias à eficaz execução dos serviços prestados pela Administração Pública, numa clara demonstração de atendimento aos princípios constitucionais da legalidade, publicidade e eficiência.
SALA DAS SESSÕES, 12 DE NOVEMBRO DE 2014.
EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS








