
REQUERIMENTO Nº   778/2014

                            ASSUNTO:  SOLICITAÇÃO DE MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO NO FINAL DA RUA EGITO COM A AVENIDA NOEMIA DA SILVEIRA PUPO LATORRE, NO BAIRRO JARDIM DAS NAÇÕES.
                             Senhores Vereadores:

                       CONSIDERANDO que a Avenida Noemia da Silveira Pupo Latorre faz a interligação entre bairros Jardim das Nações e Vila Cruzeiro, bairros estes muito populosos, tornando essa avenida muito movimenta;
                      CONSIDERANDO que o local citado neste requerimento não possui iluminação alguma, tornando-se muito perigoso no período noturno, servindo de rota de fuga para criminosos e ainda para a pratica da prostituição;                             

            REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Nobre Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a S. Exa. que, em contato com a Companhia Paulista de Força e Luz – CPFL, determine a execução de medidas de melhorias na iluminação no final da Rua Egito com a Avenida Noemia da Silveira Pupo Latorre, no Bairro Jardim das Nações.

 Trata-se de uma reivindicação dos moradores do bairro, que anseiam pelo beneficio com a máxima urgência, a fim de gozarem de maior segurança e tranqüilidade. 

SALA DAS SESSÕES, 12 de Novembro de 2014

THOMAS CAPELETTO DE OLIVEIRA 
Vereador – PSDB







