
REQUERIMENTO Nº   801   /2014

 ASSUNTO: IMPLANTAÇÃO DO POUPA TEMPO EM NOSSO MUNICIPIO
Senhor Presidente:

REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao Sr. Chefe do Poder Executivo Municipal, propondo a S.Exa. que se digne realizar gestão junto ao Governador Sr. José Serra, objetivando a instalação do Programa Poupa Tempo no Município de Itatiba.

Quase 100% da população desconhecem os procedimentos necessários para acesso aos serviços públicos e, por falta de informações e orientações, ficam sob a dependência de intermediários ou perdem algumas horas nas filas das repartições públicas.

Esta foi uma das constatações de diagnósticos feitos pelo Governo do Estado de São Paulo, e que levou à criação do Projeto Poupa Tempo, em 1997.

O objetivo principal é concentrar a prestação de diversos serviços públicos em um único espaço físico, proporcionando ao cidadão qualidade de atendimento, economia de tempo e esforço.

A dignidade com que a população é recebida nos Postos Poupa Tempo, e a inserção nas comunidades locais, faz com que o programa seja referência para as questões públicas. Ali, a população sabe que terá com quem falar e receberá alguma orientação sobre suas necessidades básicas.

Dentre as principais inovações do Poupa Tempo estão a garantia do direito à informação, o treinamento dos funcionários e a integração com a comunidade local:

· Direito à informação - O direito a informações e esclarecimentos, uma das premissas básicas do Programa Poupa Tempo, é um dos aspectos que o diferencia de outras práticas públicas e privadas: no caso de qualquer interrupção ou alteração no atendimento (queda de sistemas, mudança de procedimentos etc.) a população é avisada pelos funcionários e pelo Disque Poupa Tempo;

· Agentes de cidadania - O Programa Poupa Tempo é uma revolução cultural: por um lado, o rigoroso treinamento (inicial e periódico) dos funcionários e o fornecimento das condições de trabalho capacitam-os como agentes formadores para a cidadania. A qualidade do atendimento à população e a abertura de canais para ela se manifestar fazem com que assuma a consciência do seu direito de ser bem servida;

· Integração com a comunidade local - A prestação de serviços pelos Postos Poupa Tempo não se restringe às atividades intramuros, nas 12 horas diárias, de 2ª a 6ª feira e nas 6 horas, aos sábados. Os funcionários deslocam-se até as comunidades de bairros, creches, escolas e hospitais em programações que permitem democratizar o acesso aos segmentos sociais mais carentes. Participam também nas parcerias com a sociedade civil em atividades socioculturais: Campanhas de Vacinação, de Agasalho, Contra a Violência, Anti-Drogas, Festas Populares etc.

A prestação de serviços pelo Poupa Tempo procura realizar um forte trabalho de integração com a comunidade local, participando de reuniões, eventos comunitários e levando, sempre que possível, algum serviço público para as regiões e comunidades mais carentes. Devido a esse trabalho integrado e participativo, ocorrem várias campanhas comunitárias, buscando atender as principais necessidades da comunidade local. Um desses trabalhos a se destacar é o realizado pelo Poupa Tempo de Santo Amaro, que busca cursos de qualificação profissional gratuito junto às comunidades locais, para atender os cidadãos mais carentes, utilizando o banco de dados disponível. O cadastramento de candidatos para qualificação e requalificação profissional é coordenado pela Secretaria do Emprego e Relações do Trabalho, também realizado pelos Postos Poupa Tempo.

Com mais de 30 milhões de atendimentos, desde 1997, com a implementação da primeira unidade (Posto Sé), os principais resultados obtidos pelo Programa Poupa Tempo, vão muito além da quantidade de pessoas atendidas. Em pesquisa realizada pelo Ibope, para avaliar os principais projetos implantados pelo Governo, o Poupa Tempo obteve 98% de aprovação pela população, sendo o paradigma do serviço público.

Como exemplo de eficiência, o prazo para obtenção de Carteira de Identidade, que era de 60 a 90 dias, hoje, nos Postos Poupa Tempo, é no mesmo dia ou em até cinco dias: o formulário é preenchido eletronicamente e o documento é feito por meio de capturas digitais (da imagem fotográfica, das impressões digitais e da assinatura).

Depositamos a nossa esperança no atual governo municipal, que, sensibilizado com a demora para se tirar um documento, estudará o presente pedido e fará gestões junto ao Governador do Estado de São Paulo, Sr. José Serra, visando à implantação do Programa Poupa Tempo, no Município de Itatiba.

 
SALA DAS SESSÕES, 19 de Novembro de 2014.

Sidney Ferreira

 Vereador – PROS







