
REQUERIMENTO Nº 843/2014

                                     ASSUNTO: SOLICITA AO DEPUTADO FEDERAL LUIS FERNANDO MACHADO INTERVENÇÃO JUNTO À SECRETARIA DE SEGURANÇA PUBLICA DO ESTADO DE SÃO PAULO PARA O AUMENTO DO EFETIVO DA POLÍCIA MILITAR NA CIDADE DE ITATIBA.

Senhor Presidente:

                                     CONSIDERANDO que o efetivo da Polícia Militar na Cidade de Itatiba está abaixo do mínimo necessário para a manutenção dos serviços prestados, que é fundamental para coibir a prática de ilícitos e preservar a ordem pública;

                                     CONSIDERANDO que o aumento da violência nas cidades do interior muitas vezes se dá pelo fato das mesmas não possuírem o mesmo aparato policial das capitais, trazendo uma migração de crimes que antes eram apenas exclusividade das cidades grandes;




       CONSIDERANDO que o efetivo na cidade de Itatiba necessita de pelo menos mais 30 policiais, para atingir um número satisfatório e assim conseguir atender as ocorrências da cidade;

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao Deputado Federal Luis Fernando Machado (PSDB), requisitando sua intervenção junta à Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo, com o intuito de aumentar o efetivo policial na cidade de Itatiba.

     Dessa forma, tal solicitação visa assegurar tranqüilidade e segurança à população da cidade, visto que a presença do policiamento certamente viria coibir ocorrências o aumento das ocorrências. 

SALA DAS SESSÕES, 03 de Dezembro de 2014.

THOMAS CAPELETTO DE OLIVEIRA

Vereador - PSDB








