
REQUERIMENTO Nº 848/2014

 
 ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUANTO AO FIRMAMENTO DE CONVÊNIOS COM A INICIATIVA PRIVADA, PARA A CONSERVAÇÃO DE PRAÇAS, PARQUES E OUTRAS ÁREAS PÚBLICAS, CONFORME ESPECÍFICA.

Senhor Presidente,

 
 CONSIDERANDO que a Prefeitura do Município de Itatiba, através da Secretaria de Meio Ambiente e Agricultura, é a responsável pela manutenção da arborização urbana de praças e jardins, possuindo, especificamente, uma Seção de Administração de Praças, Parques e Áreas Verdes, que conta com equipes de poda, de supressão e de jardinagem;

 
CONSIDERANDO ainda, que resta autorizado ao Poder Público, mediante a edição e publicação de seus instrumentos normativos, o firmamento de convênios com a iniciativa privada para a conservação e construção de áreas públicas, mediante colocação de propaganda gratuita;

 
CONSIDERANDO que as empresas interessadas em adotar espaços públicos, visando sua conservação e urbanização, deverão obedecer as condições impostas pela Administração Pública, numa ação que contribuiria para que o plantio, o replantio, a poda, a supressão e o uso adequado e planejado da arborização urbana fosse regularmente efetuado, colaborando as entidades, portanto, com o desenvolvimento sustentável do município;

 
CONSIDERANDO por derradeiro, que o fato é de relevante interesse público, daí por que, justificar-se perfeitamente o pleito de informações que ora se propõe, nos termos do art. 11, XVI, da Lei Orgânica, bem como, do art. 174, II, ‘a’, do Regimento Interno desta Casa de Leis.

 
REQUEIRO, nos termos regimentais, após a aprovação do Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, para que, por meio do setor competente, especialmente a Secretaria de Meio Ambiente e Agricultura, informe a esta Casa de Leis, o que segue: 

I- Quais são, atualmente, os espaços públicos, adotados pela iniciativa privada, mediante convênio com a Poder Executivo, visando a sua conservação e urbanização?

II- A partir de solicitação escrita, protocolizada junto ao setor competente desta municipalidade, quais são as ações e serviços que, comumente, imputam-se a cada um dos partícipes, em caso de deferimento do pedido?

III-  Sendo deferida a petição, resta autorizada as empresas e entidades, parceiras do município, a colocação de propaganda gratuita nesses locais? Sob que forma?

IV-  O Poder Público fomenta o firmamento de convênios com a iniciativa privada para a conservação e construção de praças, parques e outras áreas públicas, com o intuito de atender aos princípios constitucionais da publicidade e da eficiência, além da supremacia e continuidade dos serviços públicos, mediante quais ações?
SALA DAS SESSÕES, 03 DE DEZEMBRO DE 2014.
EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS








