
REQUERIMENTO Nº 
861/2014

 
 ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUANTO A AÇÃO DENOMINADA “DIA DE CAMPO EM SAÚDE PARA O TRABALHADOR RURAL”, CONFORME ESPECÍFICA.

Senhor Presidente,

 
 CONSIDERANDO que a Prefeitura do Município de Itatiba, por meio do Departamento Municipal de Vigilância em Saúde, em parceria com a Unicamp, vem realizando a ação denominada 'Dia de Campo em Saúde para o Trabalhador Rural', tratando-se de campanha de conscientização do trabalhador rural, que faz parte do programa ‘Saúde do Trabalhador', tendo por objetivo, diminuir os danos causados pelos agrotóxicos ao trabalhador rural e ao meio ambiente;

 
CONSIDERANDO que, geralmente, o evento é acompanhado pelo Departamento de Medicina Preventiva da Unicamp - Área de Toxicologia, realizando diversos procedimentos na área rural, como entrevistas de acompanhamento, triagem, aferições de pressão e testes de glicemia, disponibilizando aos participantes, também, atividades paralelas, como informações sobre programas de imunização, busca ativa de doenças, além de testes e aconselhamentos do CTA - Centro de Testagem e Aconselhamento;

 
CONSIDERANDO ainda, que desde o início da ação, em agosto de 2012, já foram realizados aproximadamente 1900 atendimentos nos bairros Morro Azul, Tapera Grande, Bairro dos Pires e Pinhal;

 
CONSIDERANDO que o 'Dia de Campo em Saúde para o Trabalhador Rural', também está relacionado ao Programa Município Verde Azul – PMVA, que tem como base a avaliação do desempenho nas diretivas que regem o PMVA, sendo avaliadas ações nas áreas de esgoto tratado, resíduos sólidos, biodiversidade, arborização urbana, educação ambiental, cidade sustentável, uso da água, qualidade do ar, estrutura ambiental e conselho ambiental;

 
CONSIDERANDO por derradeiro, que o fato é de relevante interesse público, daí por que, justificar-se perfeitamente o pleito de informações que ora se propõe, nos termos do art. 11, XVI, da Lei Orgânica, bem como, do art. 174, II, ‘a’, do Regimento Interno desta Casa de Leis.

 
REQUEIRO, nos termos regimentais, após a aprovação do Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, para que, por meio dos setores competentes, especialmente as Secretarias de Saúde e de Meio Ambiente e Agricultura, informe a esta Casa de Leis, o cronograma completo da ação denominada 'Dia de Campo em Saúde para o Trabalhador Rural', para o ano de 2015, especificando, se as mesmas Secretarias Municipais, através de ações conjuntas, realizarão as atividades acima descritas, aos finais de semana, durante o próximo ano, atendendo a inúmeros pedidos do público alvo da campanha, quais sejam, os trabalhadores rurais, relatando ainda, se existe parceria firmada entre o Poder Público, o Sindicato Rural e os produtores do município, para que os funcionários participem ativamente desse programa, mesmo durante sua jornada de trabalho, tudo, com o intuito de diminuir os danos causados por agrotóxicos aos trabalhadores rurais e ao meio ambiente. 

SALA DAS SESSÕES, 10 DE DEZEMBRO DE 2014.
EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS








