
REQUERIMENTO Nº 862/2014

 
 ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUANTO ÀS CONDIÇÕES ESTRUTURAIS DO PRÉDIO DA ESTRATÉGIA SAÚDE DA FAMÍLIA - ESF 18, NO JARDIM GALETTO, CONFORME ESPECÍFICA.

Senhor Presidente,

  
 CONSIDERANDO que este Vereador, tomou conhecimento, a partir de inúmeras reclamações, das precárias condições estruturais do prédio da ESF 18 - Estratégia Saúde da Família Dr. Glauco Murulo Matiuzzo, situado a Rua Fabio Zuiani, nº 508, no Jardim Galetto;
 
 CONSIDERANDO que a unidade de saúde do bairro, recém construída, conta com uma área de aproximadamente 234 m², recebendo investimento de R$ 286 mil, sendo R$ 200 mil provenientes do Fundo Nacional de Saúde e o restante de contrapartida da Prefeitura local, numa inciativa que almejava atender e melhorar a prestação de saúde pública naquela região;

  
CONSIDERANDO que o ESF 18 do Jardim Galetto, abriga uma equipe de PSF (Programa Saúde da Família), com médico especialista, oriundo do Programa Mais Médicos, enfermeira, auxiliares de enfermagem, administrativos e de limpeza, além dos agentes comunitários, com previsão de atendimento a cerca de mil famílias, totalizando 4 mil pessoas;

CONSIDERANDO que as fotos anexas (doc. 01), demonstram, que aparentemente, o prédio está cedendo, haja vista, existirem diversas rachaduras externas, além dos pisos estarem se soltando e dos batentes das portas mostrarem-se tortos;
 
CONSIDERANDO ainda, que verifica-se, facilmente in loco, que há muita sujeira, lixo e entulho nas imediações da unidade de saúde, num local que deveria primar pelas condições ideais de higiene e assepsia;
 
CONSIDERANDO que os diversos prédios públicos municipais, carecem do mínimo de segurança para o desempenho de suas regulares atividades, ofertando condições de ofício e preservação da integridade física e psicológica aos seus funcionários, terceirizados e demais colaboradores, bem como, a população que ali se encontra em atendimento; 


 
CONSIDERANDO por derradeiro, que a medida é de relevante interesse público, daí por que, justificar-se perfeitamente o pleito de informações que ora se propõe, nos termos do art. 11, XVI, da Lei Orgânica, e do art. 174, II, a, do Regimento Interno desta Casa de Leis.

 
REQUEIRO, nos termos regimentais, após a aprovação do Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, para que, por meio dos setores competentes, especialmente as Secretarias de Saúde e de Obras e Serviços Públicos, informe a esta Casa de Leis, quais as condições estruturais do prédio da ESF 18 - Estratégia Saúde da Família Dr. Glauco Murulo Matiuzzo, situado a Rua Fabio Zuiani, nº 508, no Jardim Galetto, e das demais unidades de saúde pública do município, a partir da apresentação do competente laudo técnico de avaliação (LTA), especificando ainda, se estão sendo tomadas medidas assecuratórias nesses prédios, como a realização de regulares vistorias e de reformas tidas por urgentes, haja vista competir a Administração Municipal, a continuidade do serviço público prestado, enquanto dever do Estado, fornecendo aos seus servidores, as melhores condições de exercício de suas atividades laborais, tudo, com o intuito de promover avanços efetivos na qualidade de vida de todos aqueles que se utilizam do referido espaço público.

SALA DAS SESSÕES, 10 DE DEZEMBRO DE 2014.
EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS







