
REQUERIMENTO Nº    51/2015

ASSUNTO: SOLICITA A SANTA CASA ESTUDOS PARA O FIRMAMENTO DE CONVÊNIO ENTRE O IAMSPE (INSTITUTO DE ASSISTÊNCIA MÉDICA AO SERVIDOR PÚBLICO ESTADUAL) E A SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE ITATIBA, CONFORME ESPECIFICA.
Senhor Presidente:

REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Provedor da Santa Casa para que este se empenhe em promover convênio entre o IAMSPE (Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual) e a Santa Casa de Misericórdia de Itatiba.

O IAMSPE é uma entidade autárquica autônoma, sem fins lucrativos, com personalidade jurídica e patrimônio próprios. Atualmente, está vinculado à Secretaria de Gestão Pública do Estado de São Paulo e sua missão é atuar na promoção da assistência médica e hospitalar aos servidores públicos estaduais e seus dependentes. 
Em 2008, iniciou-se um Programa de Modernização do IAMSPE, que ampliou a rede de atendimento no interior e na capital, adquiriu novos equipamentos para as equipes médicas essenciais do Hospital do Servidor Público, aumentou o quadro de servidores e está capacitando e reciclando os funcionários do Instituto. O IAMSPE possui uma ampla rede de credenciados, que inclui consultórios, clínicas e hospitais, além da rede própria que é formada pelo Hospital do Servidor Público Estadual - HSPE e 18 Centros de Assistência Médico-Ambulatorial – Ceamas.

Contudo, os servidores públicos estaduais que residem em Itatiba se ressentem de instituições hospitalares conveniadas ao IAMSPE que atendam em nossa cidade. A falta de um hospital ou consultório conveniado ao IAMSPE em nosso Município faz com que os servidores estaduais aqui residentes tenham que se deslocar à Bragança Paulista, Jundiaí ou São Paulo para serem atendidos, o que os onera e causa ainda mais dificuldades em um momento em que muitas vezes se encontram com a saúde já debilitada.

Uma ótima alternativa seria a abertura de convênio entre o IAMSPE e a Santa Casa de Misericórdia de Itatiba, visando proporcionar aos servidores estaduais de nossa cidade mais uma alternativa de atendimento na área da saúde, através de um hospital de excelência, reconhecido regionalmente.

Sendo assim, solicito ao digníssimo Sr. Provedor da Santa Casa de Itatiba para que empenhe esforços no sentido de abrir diálogo junto ao Orgão Competente do Estado para que se chegue ao firmamento de convênio entre esta entidade hospitalar e o IAMSPE.

SALA DAS SESSÕES, 11 DE FEVEREIRO DE 2015.

SIDNEY FERREIRA
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