
REQUERIMENTO Nº        52       /2015

 

ASSUNTO: SOLICITA A REMOÇÃO DE POSTE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA AVENIDA NICOLAU VINICIUS PARODDI, NO NÚCLEO RESIDENCIAL DR. LUIZ DE MATTOS PIMENTA, MEDIDA QUE ESPECÍFICA.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que o poste de iluminação pública localizado na Avenida Nicolau Vinicius Paroddi, nas proximidades do nº183, no núcleo residencial Dr. Luiz de Mattos Pimenta, encontra-se muito deteriorado e com possibilidades de queda, colocando em risco a vida de muitas pessoas que por ali transitam; 

 

CONSIDERANDO o grande número de pessoas principalmente idosos e crianças que estão retornando ao período escolar transitam diariamente pelo local, além de veículos que passam constantemente por se tratar de uma das principais ruas do bairro; 

  

CONSIDERANDO ainda que o citado poste é de madeira, medida antiquada nos dias atuais, é de suma importância que seja feita a retirada urgente do mesmo neutralizando assim qualquer possibilidade de acidente que possa ocorrer. 

 

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a intercessão de Sua Excelência junto à Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), no sentido de obter a REMOÇÃO DE POSTE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA AVENIDA NICOLAU VINICIUS PARODDI, NO NÚCLEO RESIDENCIAL DR. LUIZ DE MATTOS PIMENTA, altura do n. 183 desta via, conforme exposto.

SALA DAS SESSÕES, 11 DE FEVEREIRO DE 2015.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – Presidente - PPS








