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REQUERIMENTO Nº   86               /2015
ASSUNTO: SOLICITA À COMPANHIA PAULISTA DE FORÇA E LUZ – CPFL, A EXECUÇÃO DE MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA RUA LÁZARO DE OLIVEIRA, NO BAIRRO MORADA DOS PÁSSAROS.

Senhor Presidente:

 
 
CONSIDERANDO a falta de iluminação pública no poste existente na Rua Lázaro de Oliveira, defronte ao número 75, no bairro Morada dos Pássaro;
 
 
CONSIDERANDO que a Companhia Paulista de Força e Luz – CPFL, preza pela qualidade dos seus serviços e a satisfação dos seus clientes, estando prontamente disposta a atender os anseios da comunidade itatibense e que a medida ora solicitada é de suma importância, haja vista a necessidade dos moradores local;

 
 
CONSIDERANDO ainda, que até a presente data não foi solucionado o problema inúmeras vezes solicitado pelos moradores, que objetivam maior luminosidade na via, o que inibe a prática segura de atividades ligadas à vida social e cultural e que a falta de iluminação pública torna o trecho perigoso aos seus moradores e usuários, ficando esses vulneráveis à ação delituosa.
 
  
REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Nobre e Douto Plenário, seja oficiado a Companhia Paulista de Força e Luz - CPFL, solicitando a execução de melhorias na iluminação pública da Rua Lázaro de Oliveira, no bairro Morada dos Pássaros, defronte ao número 75, com o intuito de melhorar a qualidade de vida e oferecer maior segurança aos cidadãos itatibenses.

SALA DAS SESSÕES, 25 DE FEVEREIRO DE 2015.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – Presidente - PPS
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