
REQUERIMENTO Nº 103 /2015

ASSUNTO: SOLICITA ESCLARECIMENTOS À SABESP SOBRE O ANDAMENTO DAS OBRAS DE FORNECIMENTO DE ÁGUA NO BAIRRO SAN MARTIN.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a água é fundamental para a existência humana, e que todos os cidadãos têm o direito ao seu uso em suas residências, no entanto os moradores do bairro San Martin vêm sofrendo diariamente com a falta d’água e com cobranças abusivas de um serviço ineficiente;

CONSIDERANDO que após inúmeras reinvindicações de moradores, foi realizada uma reunião na Prefeitura Municipal envolvendo representantes da Sabesp, Prefeitura e dos moradores, no dia quatorze de agosto de 2014, foi acordado que o responsável pela execução dos serviços seria a SABESP que iniciaria a obra dentre 3 e 4 meses, tendo duração de 7 a 9 meses, para a conclusão das adequações;

                            CONSIDERANDO ainda que os moradores do bairro não têm acesso ao cronograma de adequações, gerando assim impossibilidade de acompanhar o andamento das obras, fato de grande interesse da comunidade, que sente-se lesada pelo atual sistema de cobrança realizado por uma empresa particular;

REQUEIRO, na forma regimental, após a aprovação do Nobre Plenário, que seja oficiado à Sabesp no intuito de se obter esclarecimentos a respeito do cronograma de adequações no loteamento para a distribuição de água, e qual o novo prazo estabelecido para a conclusão dos serviços no BAIRRO SAN MARTIN.

SALA DAS SESSÕES, 04 DE MARÇO DE 2015
EDVALDO HÚNGARO

Vereador – Presidente - PPS

