
REQUERIMENTO Nº           104   /2015

 ASSUNTO: SOLICITA AO SR. PREFEITO MUNICIPAL ESCLARECIMENTOS SOBRE O ANDAMENTO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO NO LOTEAMENTO SAN MARTIN.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que existe um T.A.C. (Termo de Ajuste de Conduta) firmado entre Prefeitura e Promotoria responsabilizando e dando prazo para execução da obra e demais providências relacionadas a infraestrutura da localidade;

CONSIDERANDO que há um contrato assinado entre Prefeitura e JOFEGE Pavimentação, com o objetivo de prestação de serviços de infraestrutura para o Loteamento San Martin, com fornecimento de material e mão de obra, em regime de empreitada;

CONSIDERANDO que moradores do loteamento procuraram este vereador para relatar a lentidão, qualidade questionável dos materiais utilizados e a falta de progresso significativo no andamento das obras durante os últimos meses;

CONSIDERANDO ainda que as vias encontram-se em péssimas condições de trafegabilidade, atrapalhando a rotina e as atividades dos motoristas, pedestres e moradores do referido local, que sofrem constantemente e mais ainda em dias chuvosos.

                 REQUEIRO, na forma regimental, após a aprovação do Nobre Plenário, que seja oficiada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que forneça esclarecimentos sobre o atual andamento das obras realizada pela empresa JOFEGE PAVIMENTAÇÃO. Requeiro ainda informações sobre o cumprimento do TAC?
SALA DAS SESSÕES, 04 DE MARÇO DE 2015. 
                                                      EDVADO HÚNGARO

Vereador – Presidente - PPS

