
REQUERIMENTO Nº        151       /2015

 

ASSUNTO: SOLICITA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL INFORMAÇÕES SOBRE O ESTADO DE CONSERVAÇÃO DOS VEÍCULOS MUNICIPAL E A PERIODICIDADE DA MANUTENÇÃO DOS MESMOS, CONFORME ESPECIFICA.

Senhor Presidente:
CONSIDERANDO que a Guarda Municipal de Itatiba é departamento da Secretaria de Governo, que trabalha como força auxiliar e preventiva, na segurança do patrimônio do município, assistindo também ao Departamento de Trânsito, desenvolvendo importante trabalho comunitário junto aos cidadãos itatibenses;


CONSIDERANDO que a constante manutenção dos veículos municipais é de vital importância para o bom atendimento, uma vez que as emergências são imprevisíveis, fato que obriga que toda a frota esteja à disposição para uso imediato.

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após ouvido o douto e soberano plenário, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, INFORMAÇÕES SOBRE A PERIODICIDADE DA MANUTENÇÃO DOS VEÍCULOS MUNICIPAL, mediante apresentação de planilhas, o que irá atender o interesse de toda a população de Itatiba.
SALA DAS SESSÕES, 18 DE MARÇO DE 2015.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – Presidente - PPS







