
REQUERIMENTO Nº         180              /2015

 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO AO CUMPRIMENTO DA LEI MUNICIPAL N. 4.200, DE 30 DE SETEMBRO DE 2009, QUE “DISPÕE SOBRE A CASTRAÇÃO GRATUITA DE CÃES E GATOS DA POPULAÇÃO DE BAIXA RENDA NO MUNICÍPIO DE ITATIBA”.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal de Itatiba está autorizada a promover a castração gratuita dos animais (cães e gatos) da população de baixa renda de Itatiba, a partir da edição da Lei Municipal n. 4.200, de 30 de setembro de 2009;

 

CONSIDERANDO que referida norma autoriza a municipalidade a estabelecer convênios com clínicas veterinárias e patrocinadores, para viabilização dos procedimentos cirúrgicos;



CONSIDERANDO ainda, que não há recursos oriundos dos governos estadual e federal destinados à promoção de campanhas de castração de animais no município de Itatiba e que o Poder Público local não realiza mencionada campanha há cerca de dois anos;

 

CONSIDERANDO que os valores praticados por clínicas particulares são altos, e muitos animais, por falta de recursos de seus donos, não são castrados e acabam por se disseminar pela cidade, dando origem a problemas relacionados à saúde pública;

 

CONSIDERANDO ser de extrema importância a saúde animal, de modo que as realizações de mutirões de castração visam controlar a natalidade de cães e gatos no município, incentivando a posse responsável;

 

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando informações quanto ao cumprimento da Lei Municipal n. 4.200, de 30 de setembro de 2009, bem como, quais as ações adotadas pela Administração Pública, visando à promoção de mutirão de castração de animais em Itatiba.

SALA DAS SESSÕES, 25 DE MARÇO DE 2015.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – Presidente - PPS







