
REQUERIMENTO Nº        184    /2015

  ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO ÀS CONDIÇÕES DOS EQUIPAMENTOS ODONTOLÓGICOS DO ESF (ESTRATÉGIA DE SAÚDE DA FAMÍLIA) “JOSÉ FRANCISCON”, NO NÚCLEO RESIDENCIAL DR. LUIZ DE MATTOS PIMENTA, CONFORME ESPECIFICA.
Senhor Presidente


CONSIDERANDO os constantes questionamentos da população quanto as dificuldades no agendamento e realização de consultas odontológicas no Posto de Saúde, situado a Avenida Benedito Godoy Camargo, nº 55 no Núcleo Residencial Doutor Luiz de Mattos Pimenta;


CONSIDERANDO que os pacientes aguardam incontáveis dias para que possam ser atendidos, e quando os pacientes se deslocam até o referido local, não são atendidos, devido a problemas nos equipamentos utilizados;


CONSIDERANDO ainda a necessidade de maior agilidade na marcação das consultas e seus retornos e, que o clamor popular requer melhor atendimento neste Posto de Saúde, principalmente na questão odontológica.

CONSIDERANDO por fim que chegou até esse vereador informações que o serviço odontológico no referido local encontra-se prejudicado devido aos problemas apresentados nos equipamentos utilizados pelos profissionais responsáveis por tais serviços.  

REQUEIRO 
nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após ouvido o Douto e Soberano Plenário, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando informações por intermédio da Secretaria Municipal de Saúde, QUANTO AS CONDIÇÕES DOS EQUIPAMENTOS ODONTOLÓGICOS DO ESF (ESTRATÉGIA DE SAÚDE DA FAMÍLIA) “JOSÉ FRANCISCON”, NO NÚCLEO RESIDENCIAL DR. LUIZ DE MATTOS PIMENTA, conforme exposto.
SALA DAS SESSÕES, 25 DE MARÇO DE 2015.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – Presidente - PPS







