
REQUERIMENTO Nº       246       /2015


ASSUNTO: SOLICITA A CRIAÇÃO DE COMISSÃO ESPECIAL DE INQUÉRITO PARA APURAÇÃO DE FATO DETERMINADO, QUAL SEJA, O SUCATEAMENTO DA GUARDA MUNICIPAL DE ITATIBA, EM ESPECIAL QUANTO A SEUS EQUIPAMENTOS DE TRABALHO E FROTA DE VEÍCULOS OFICIAIS.

Senhor Presidente:


CONSIDERANDO a precária situação que se encontra a segurança pública do Município de Itatiba, e a ausência de ações positivas do Poder Público quanto a essa realidade;


CONSIDERANDO, por derradeiro, que a Guarda Municipal de Itatiba, órgão criado, mantido e subordinado ao Chefe do Poder Executivo local, instituição de caráter civil e cuja função precípua é a de proteção municipal preventiva, encontra-se hoje em situação de total abandono, compartilhando da indiferença do poder público, que negligencia de sua função de mantenedor dos órgãos de segurança pública municipal, ocasionando o verdadeiro sucateamento dessa instituição;


CONSIDERANDO que tal fato resta corroborado pela constatação da precariedade de seus equipamentos de trabalho (insuficiência de armamentos, coletes de proteção, e outros objetos essenciais ao fiel e seguro cumprimento de suas funções), bem como pela realidade da frota de veículos oficiais, quando das 12 (doze) viaturas disponibilizadas pelo Município para utilização desses oficiais, apenas 5 (cinco) se encontram em regular funcionamento, estando as demais paradas por falta de manutenção e reparos, sem que haja aquisição, ainda, de novos carros;


CONSIDERANDO, por fim, que, no intuito de receber propostas e buscar as possíveis soluções imediatas, foi realizada em 14 de Abril de 2015, nesta Câmara Municipal, Audiência Pública para discutir sobre Segurança Pública, da qual saiu acordado entre os representantes dos órgãos que estiveram presentes (CONSEG, Conselho Tutelar e Aicita), o público composto por cidadãos itatibenses que acompanharam e participaram ativamente do ato, e os Vereadores presentes e subscritores deste requerimento, que seria imediatamente instaurada Comissão Especial de Inquérito, para investigação e apuração de fato determinado, qual seja, o sucateamento da Guarda Municipal de Itatiba, verificando suas reais causas e responsáveis;

REQUEREM, por todo o acima exposto e com fulcro nos artigos 66 e 69 do Regimento Interno desta Casa de Leis, e do artigo 31 e seus parágrafos e alíneas da Lei Orgânica Municipal de Itatiba, a constituição de uma COMISSÃO ESPECIAL DE INQUÉRITO, para apuração do sucateamento da Guarda Municipal de Itatiba, bem como quais suas causas e responsáveis;


REQUEREM, ainda, a convocação de Sessão Extraordinária, nos termos do 66, § 2º c.c. artigo 51, § único do R.I., para organização da comissão cuja instituição ora se solicita, que será composta por 06 (seis) membros, e com prazo de conclusão dos trabalhos de 120 (cento e vinte) dias, seguindo, para tanto, os trâmites do artigo 69 do Regimento Interno (RI) desta Casa de Leis e do artigo 31 e seus parágrafos e alíneas da Lei Orgânica Municipal.
Sala das Sessões, 15 de Abril de 2015.
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