
REQUERIMENTO Nº                 279                       /2015

ASSUNTO: SOLICITA À COMPANHIA PAULISTA DE FORÇA E LUZ – CPFL, A EXECUÇÃO DE MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA RUA PALMIRA COLETTI, NO NÚCLEO RESIDENCIAL DOUTOR LUIZ DE MATTOS PIMENTA - CECAP, CONFORME ESPECIFICA.

Senhores Vereadores:

 
 CONSIDERANDO a qualidade da iluminação pública existente na Rua Palmira Coletti, no Núcleo Residencial Doutor Luiz de Mattos Pimenta - CECAP, e que a mesma carece de manutenção devido às péssimas condições da iluminação da determinada via;

 
 CONSIDERANDO que a Companhia Paulista de Força e Luz – CPFL preza pela qualidade dos seus serviços e a satisfação dos seus clientes, estando prontamente disposta a atender os anseios da comunidade itatibense e que a medida ora solicitada é de suma importância, haja vista que inúmeros moradores trabalham no período noturno e se sentem desprotegidos ao chegarem a suas residências;

 
 CONSIDERANDO por derradeiro, que até a presente data não foram iniciadas melhorias na disposição das lâminas, que objetivam maior luminosidade na via, o que inibe a prática segura de atividades ligadas à vida social e cultural e que a falta de iluminação pública torna o trecho perigoso aos seus moradores, transeuntes, principalmente crianças e idosos, ficando esses vulneráveis à ação delituosa.

 
  REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Nobre e Douto Plenário, seja oficiado a Companhia Paulista de Força e Luz - CPFL, a EXECUÇÃO DE MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA RUA PALMIRA COLETTI, PRINCIPALMENTE EM FRENTE AO NÚMERO 14, NO NÚCLEO RESIDENCIAL DOUTOR LUIZ DE MATTOS PIMENTA – CECAP, tudo, com o intuito de melhorar a qualidade de vida e oferecer maior segurança aos cidadãos itatibenses.

SALA DAS SESSÕES, 29 DE ABRIL DE 2015.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – Presidente - PPS







