
REQUERIMENTO Nº  311/2015

ASSUNTO: SOLICITA SE HÁ INFORMAÇÕES SOBRE ESTUDOS OBJETIVANDO O CREDENCIAMENTO DE SERVIÇO DE QUIMIOTERAPIA NO MUNICÍPIO DE ITATIBA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a quimioterapia é o método que utiliza compostos químicos, chamados quimioterápicos, no tratamento de doenças causadas por agentes biológicos. Quando aplicada ao câncer, a quimioterapia é chamada de quimioterapia antineoplásica ou quimioterapia antiblástica;
CONSIDERANDO que a quimioterapia pode ser empregada como tratamento isolado ou combinado com radioterapia, cirurgia ou outro procedimento indicado pelo médico, dependendo do tipo do tumor, sua localização e o estágio da doença. O tratamento pode ser realizado durante a internação hospitalar ou em ambulatório, em área especialmente preparada para esse fim.
CONSIDERANDO que se trata de um tratamento muito caro, sendo inacessível para a maioria das pessoas que dele necessitam, de forma que o Município de Itatiba precisa obter com urgência o credenciamento do mencionado serviço junto ao Sistema Único de Saúde;
REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao setor competente da Administração, se existem estudos no sentido de se obter o urgente credenciamento do serviço de quimioterapia de nosso município, a fim de que o mesmo possa ser utilizado de forma gratuita pelos doentes desprovidos de recursos, que formam o grande contingente de pessoas assistidas pela Rede de Voluntárias de Combate ao Câncer de Itatiba.

SALA DAS SESSÕES, 06 de Maio de 2015.

THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA

Vereador – PSDB








