
REQUERIMENTO Nº  312/2015

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES SOBRE EVENTUAIS ESTUDOS OBJETIVANDO A AMPLIAÇÃO DO CENTRO DIA DO IDOSO (CDI)  NO MUNICÍPIO DE ITATIBA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o Centro Dia do Idoso- CDI ‘Olympia Belgine Bedani' visa dar atenção integral às pessoas acima de 60 anos, em situação de vulnerabilidade ou risco social, cuja condição necessite de auxílio de outras pessoas para realização de atividades diárias;

CONSIDERANDO que cuidar de pessoas idosas é uma tarefa que exige carinho, atenção e cuidados especiais, porém, muitas famílias não conseguem oferecer estes cuidados, por trabalharem em tempo integral e/ou estudarem. Por isso, nesses casos, os idosos podem frequentar o CDI. Lá, os senhores e senhoras têm a infraestrutura médica, psicológica e social necessária para serem bem cuidados;
CONSIDERANDO que os usuários são encaminhados ao espaço através de uma triagem feita por meio da Secretaria de Ação Social, Trabalho e Renda nos CRAS (Centro de Referência de Assistência Social) de cada bairro. A unidade comporta, confortavelmente, até 30 pessoas;
CONSIDERANDO que se trata de um serviço indispensável nos dias de hoje, uma vez que o número de idosos cresce a cada dia no país e muitas vezes não são amparados pela própria família;

REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao setor competente da Administração, se existem estudos no sentido de se ampliar o Centro Dia do Idoso, a fim de que o mesmo possa ser utilizado de forma gratuita pelas pessoas desprovidas de recursos.

SALA DAS SESSÕES, 06 de Maio de 2015.

THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA

Vereador – PSDB








