
REQUERIMENTO Nº  326 
/2015

ASSUNTO: SOLICITA A ROTA DAS BANDEIRAS, A INCLUSAO DE PLACA NA RODOVIA D. PEDRO I, INDICANDO A ENTRADA DO ZOOPARQUE DE ITATIBA, EM LOCAL QUE ESPECIFICA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que nossa cidade sedia um dos maiores e mais bonitos parques da região, um verdadeiro centro turístico da nossa cidade.

CONSIDERANDO que as placas de atrativos turísticos indicam aos usuários da via os pontos turísticos existentes, orientando sobre sua direção ou identificando os locais de interesse, sendo essas compostas por pictograma próprio de cada atrativo existente, associado ou não a distâncias ou setas direcionais;

CONSIDERANDO que especificadamente no Km 95,5, da Rodovia Dom Pedro I, na pista sentido Itatiba-Atibaia, há apenas uma placa sinalizando do próprio Parque, e não há sinalização na referida pista de acesso;

REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Nobre e Douto Plenário, que seja solicitado à Rota das Bandeiras, a inclusão de placa indicando a atração turística – Zooparque, na Rodovia D. Pedro I, mais especificadamente na altura do Km 95,5.

SALA DAS SESSÕES, 06 de maio de 2015.

CORNÉLIO BAPTISTA ALVES

Vereador PMN







