
REQUERIMENTO Nº 
355
/2015

 

ASSUNTO: REITERA A SOLICITAÇÃO DE INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUANTO À FINALIZAÇÃO DAS OBRAS DE ALARGAMENTO NA RUA ANTÔNIO LATTORE, NA VILA BELÉM, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.

Senhores Vereadores:

 
CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal está realizando o alargamento da Rua Antônio Latorre, na Vila Belém, com o intuito de delimitar o local para estacionamento de veículos;


CONSIDERANDO que as obras estão trazendo transtornos aos moradores e transeuntes do referido local, gerando reclamações por partes dos mesmos, e dificuldade de trafegabilidade por parte de motoristas e pedestres, já que a referida via encontra-se sem sinalização para alertar os transeuntes;

 
CONSIDERANDO que o Poder Executivo, através de seus meios de comunicação, informou que as obras seriam entregues no prazo de quinze dias, após o inicio das atividades, e que o local seria destinado para estacionamento de veículos;

CONSIDERANDO ainda que moradores procuraram esse vereador, para informar que as obras encontram-se paradas e que o tráfego de veículos esta colocando em risco a integridade de moradores, pedestres, principalmente crianças e idosos que constantemente se arriscam em circulação e travessia perigosa na referida via.
 
REQUEIRO, reiteradamente nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após consultado o Douto e Nobre Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, INFORMAÇÕES QUANTO AO PRAZO DE EXECUÇÃO DA OBRA, bem como A CÓPIA DO CRONOGRMA DE ANDAMENTO DA REFERIDA OBRA, NA RUA ANTÔNIO LATORRE, NA VILA BELÉM, tudo, com o intuito de melhorar a qualidade de vida dos cidadãos itatibenses.

SALA DAS SESSÕES, 14 DE MAIO DE 2015.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – Presidente - PPS







