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ASSUNTO: SOLICITA A AMPLIAÇÃO DE HORÁRIOS NAS LINHAS DE TRANSPORTE COLETIVO NO JARDIM NOVA ESPERANÇA.

Senhores Vereadores:

CONSIDERANDO que a população do Jardim Nova Esperança tem crescido, fazendo aumentar também a demanda pelos serviços de transporte coletivo; 

CONSIDERANDO que no referido bairro, segundo manifestação de seus habitantes, constata-se a necessidade da implantação de mais horários de ônibus, devido à longa distância do centro da cidade, a fim de melhor atender aos trabalhadores e estudantes locais, e, também aos professores e funcionários da Creche Municipal “Isabel Bizaro Tulon”;

CONSIDERANDO ainda que nos finais de semana o serviço de transporte público é inexistente no referido bairro, e que moradores estão com dificuldades no acesso até o centro da cidade, principalmente em feriados e finais de semana. 

REQUEIRO, na forma regimental, após ouvido o Soberano Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a intercessão de S.Exa. junto à T.C.I – Transporte Coletivo de Itatiba, no sentido de propor a implantação de mais horários de ônibus para atender ao Jardim Nova Esperança.





SALA DAS SESSÕES, 14 DE MAIO DE 2015.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – Presidente - PPS








