
REQUERIMENTO nº 371/2015

                                     ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES SOBRE O INÍCIO DAS OFICINAS DE GRAFITAGEM, NO MUNICÍPIO DE ITATIBA.
                                     Senhor Presidente:

                                    CONSIDERANDO que no dia 11 de novembro de 2014, foi aprovada pelo plenário a Lei desde vereador que “Dispõe sobre a arte em grafite no município de Itatiba” e tal propositura pretende disciplinar a arte de grafitar em espaços públicos, reconhecendo a modalidade do grafite como arte urbanística no âmbito do município de Itatiba;
CONSIDERANDO que o “PROJETO GRAFITE” estimulado pelo Poder Público, implementará políticas educacionais e culturais com a finalidade de inibir a prática de pichações que criam no ambiente urbano a poluição visual, bem como possibilitará a utilização de locais públicos pichados para grafite como arte urbana.

CONSIDERANDO que o projeto abre espaço para que o poder público implemente oficinas de grafitagem com o fito de reconhecer a prática do grafite como manifestação artística de valor cultural, realizada com o objetivo de valorizar o patrimônio público.

                                    REQUEREIRO, na forma regimental, após a aprovação do Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao setor competente da Administração, solicitando informações sobre o início das Oficinas de Grafite e também o número de vagas que estarão disponíveis no projeto.
SALA DAS SESSÕES, 20 de maio de 2015.

THOMAS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA

Vereador - PSDB








