
REQUERIMENTO Nº       444                 /2015

                       ASSUNTO: SOLICITA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL CÓPIA DE ALVARÁ DO CORPO DE BOMBEIRO E DEMAIS DOCUMENTOS QUE ASSEGUREM A SAÚDE E SEGURANÇA DOS TRABALHADORES, CONFORME ESPECIFICA.
Senhores Vereadores:
CONSIDERANDO que é dever da municipalidade zelar pela segurança de nossos funcionários, bem como dos cidadãos que se utilizam destes locais, e que é dever desta casa, fiscalizar e pleitear informações, visando o bem estar de nossos munícipes;




CONSIDERANDO que chegaram informações até esse vereador que a Garagem Municipal está passando por problemas de infraestrutura quanto aos tanques de combustíveis, falta do AVCB (Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiro), e demais documentos que possam garantir a saúde e segurança dos trabalhadores, e vizinhos do local.

                        REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, se digne Sua Excelência determinar ao departamento competente da Administração, O ENVIO DA CÓPIA DO AVCB (AUTO DE VISTORIA DO CORPO DE BOMBEIRO), E DEMAIS DOCUMENTOS QUE ASSEGUREM A SAÚDE E SEGURANÇA DOS TRABALHADORES DA GARAGEM MUNICIPAL, tudo com o intuito de preservar a saúde dos cidadãos itatibenses.

  SALA DAS SESSÕES, 10 DE JUNHO DE 2015.

       EDVALDO HUNGARO

       Vereador – Presidente - PPS







