
REQUERIMENTO Nº   489      /2015
                                     ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO EXMO. DEPUTADO ESTADUAL EDMIR CHEDID SOBRE A DISPONIBILIZAÇÃO DA “” – UNIDADE MÓVEL PARA REALIZAÇÃO DE EXAME DE MAMOGRAFIA” PARA O MUNICÍPIO DE ITATIBA.

                   Senhor Presidente: 

Considerando que a informação é uma das mais importantes armas para a prevenção e o combate do câncer de mama, e ainda que a detecção dos tumores mamários na fase inicial do seu desenvolvimento é considerada o fator mais importante para o sucesso do tratamento e para se alcançar a cura;

Considerando que a busca pelo Câncer de mama precoce na população é baseada na realização periódica da mamografia em mulheres sem sintomas (Rastreamento), e a detecção mamografia de pequenos tumores possibilita, ainda, um maior numero de opções de tratamentos, aumenta as chances de cirurgias não mutiladoras e reduz a necessidade da quimioterapia. 

Considerando que o Governo do Estado de São Paulo, conta com algumas de unidades móveis, com equipe multidisciplinar composta por técnicos em radiologia, profissionais de enfermagem, funcionários administrativos e um médico radiologista especializado em mama. Além de mamógrafo, os veículos são equipados com aparelho de ultrassom e conversor de imagens analógicas em digitais.

REQUEIRO, na forma regimental, após    ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao Sr. Edmir Chedid, solicitando a intercessão de V.Exa. Junto aos órgãos estaduais competentes, no sentido de pleitear a disponibilização da Unidade Móvel para o município de Itatiba, a fim de oferecer oportunidade e maior facilidade às nossas munícipes, que muitas vezes pela correria do dia a dia deixam de lado sua própria saúde. 
SALA DAS SESSÕES, 24 de junho de 2015.

FLAVIO MONTE 

Vereador - DEM








