
REQUERIMENTO Nº  541     /2015

                                     ASSUNTO: SOLICITA ESTUDO JUNTO A C.P.F.L. PARA   A SUBSTITUIÇÃO DE LAMPADAS DE VAPOR POR LAMPADAS DE LED´S, NA  RUA MARIO ROSANO, LOCALIZADA NO BAIRRO RECANTO BEIRA RIO   
                                     Senhor Presidente:

                                   REQUEIRO, na forma regimental, depois de ouvido o Douto Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a intercessão de Sua Excelência junto à Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), no sentido de realizar um estudo para viabilizar a substituição das lâmpadas de vapor ( sódio e mercúrio ) por lâmpadas de Led´s, considerado a economia proporcionada por estas, e levando em consideração a maior segurança, já que a claridade dos Led´s também é maior.   

                                   Ocorre que a referida rua Mario Rosano no Bairro Recanto Beira Rio faz parte de um bairro que vem crescendo e se desenvolvendo consideravelmente, e junto cresce também a preocupação com a segurança dos munícipes e pessoas que por ali transitam, e ao substituir as lâmpadas, a luminosidade deste local e a visibilidade aumentariam dando  aos moradores e frequentadores do determinado local, maior liberdade de circulação e uma maior  segurança.




       Além dos fatos acima citados, sabemos que a economia na iluminação publica, com as referidas lâmpadas de Led`s seria em torno de 70% a menos que as convencionais, sendo assim mais uma vantagem para a troca das lâmpadas.
SALA DAS SESSÕES, 15 de julho de 2015.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – PROS








