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REQUERIMENTO Nº      606  /2015

ASSUNTO: SOLICITA A SABESP, EM CARÁTER DE URGÊNCIA, INFORMAÇÕES QUANTO AO INÍCIO DE OBRAS PARA ABASTECIMENTO DE ÁGUA E COLETA DE ESGOTO NOS BAIRROS DE TERRA DE SÃO SEBASTIÃO E VIVENDAS DO ENGENHO D’ÁGUA, CONFORME ESPECIFICA:
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO: Que no ano de 2013, este vereador protocolou requerimento, encaminhado à SABESP pedindo informações sobre o início de obras para abastecimento de água e coleta de esgoto nos Bairros de Terra de São Sebastião e Vivendas do Engenho D’água.

CONSIDERANDO: Que em 10 de abril de 2013, recebemos nesta casa de Leis, Ofício de nº 014/13 da SABESP, assinado pelo gerente da divisão de Itatiba senhor WILSON APARECIDO STOCCO, em atenção aos requerimentos recebidos, referido ofício informa expressamente:

“Ficou definido que a implantação do sistema de abastecimento de água para o LOTEAMENTO VIVENDAS DO ENGENHO D’ÁGUA terá início ainda esse ano de 2013, estendendo-se para o LOTEAMENTO TERRAS DE SÃO SEBASTIÃO.

No mesmo Ofício afirma:

“Quanto a implantação do sistema de esgoto sanitário por parte da SABESP, ainda não existe previsão, mas assim que concluirmos os trabalhos de implantação do sistema de abastecimento, trataremos a possibilidade de atendimento também com esse serviço”.

Ocorre que, fui exaustivamente cobrado pelos moradores dos Bairros em tela que naquela época receberam cópias do aludido Ofício da SABESP, causando uma euforia e muita expectativa aos interessados dos Bairros. 

Ocorre que, até o momento, ou seja, quase dois anos depois, nada foi feito a respeito e com isso, o surgimento de um desgaste e dissabor para os Vereadores que trabalham em torno destas providências, como é o caso do vereador que a este subscreve.

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao setor responsável da SABESP, para que esclareça de forma documental, com juntada de provas o motivo da não realização das obras, bem como, informe qual a data para se iniciar os trabalhos.

SALA DAS SESSÕES, 07 de agosto de 2015.

CORNÉLIO BAPSTISTA ALVES

Vereador – PMN
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