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REQUERIMENTO Nº     713   /2015

ASSUNTO:  SOLICITO À CPFL PROVIDÊNCIAS NA LINHA DE ENERGIA QUE ATENDE O BAIRRO DO MORRO AZUL, CONFORME ESPECIFICA.

Senhor Presidente:
CONSIDERANDO: que chegou a este vereador reclamações de alguns moradores do Bairro do Morro Azul, referente à energia elétrica em local e condições que abaixo especificam.

A energia que chega nas residências no Bairro do Morro Azul, passa por meio de matas, chácaras e fazendas. São postes que atravessam pelo meio da mata e que tem dado constantemente, transtornos aos moradores, pois, quando chove e venta, galhos e árvores caem sobre os fios destes postes, dando curto na rede, deixando a população sem energia e sem água, uma vez que se utilizam de poço para o bombeamento.

Tais transtornos é comum quando chove ou venta, chegando a ficar, uma parte do Bairro, cinco dias sem energia.

Há alguns anos , foi elaborado um acordo verbal com a CPFL para que os postes em discussão fossem transferidos para a estrada, evitando, assim, os problemas então elencados. 

CONSIDERANDO: que, segundo os moradores, o trecho em que os postes passam pelas matas, não tem manutenção há muito tempo, além de continuar os transtornos, está também, colocando em perigo os moradores daquela região.

CONSIDERANDO: que, quando ocorre o dano a companhia não consegue resolver em tempo aceitável, devido a dificuldade para localizar o 

Problema, pois tem que ir de sítio em sítio, para encontrar o local da pane, muitas vezes tendo que retornar dias posteriores.

CONSIDERANDO: o local mais especificamente com problemas é no “Sítio do Buzetto” próximo à igreja Santo Antonio e suas adjacências.
REQUEIRO:  Nos termos regimentais, após ouvido o soberano Plenário, seja notificada a CPFL, para que esclareça em caráter urgência, informações se há conhecimento por parte da CPFL dos problemas em tela e se há previsão para a solução.

SALA DAS SESSÕES, 14 de setembro de 2015.

CORNÉLIO BAPSTISTA ALVES

Vereador – PMN
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