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REQUERIMENTO Nº    745     /2015

                                     ASSUNTO: SOLICITA ESTUDOS AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL VISANDO À ISENÇÃO DO PAGAMENTO DO SISTEMA DE ESTACIONAMENTO ROTATIVO, CONFORME ESCLARECE. 

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que os taxistas são uma categoria de trabalhadores que depende de seu veículo para trabalhar, e que, além disso, essas pessoas não podem prescindir do fato de os veículos utilizados no seu trabalho estarem devidamente estacionados de forma a bem atender ao público usuário dos serviços;

CONSIDERANDO que o sistema de estacionamento rotativo prevê que todos os veículos estacionados devem recolher o valor correspondente ao período que permanecerem no local, sabendo-se que o tempo mínimo para pagamento é de 30 minutos; 

CONSIDERANDO ainda que muitas das vezes os taxistas transportam idosos, mães com crianças de colo e/ou pessoas com necessidade de locomoção, e que nessas ocasiões o tempo de entrada e saída daqueles passageiros é de menos de 15 minutos; 

REQUEIRO, nos termos regimentais, após a aprovação do Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, um apelo no sentido de que determine ao Setor Competente da Municipalidade  estudos objetivando rever a possibilidade de se instituir a concessão de uma tolerância máxima para utilização do estacionamento rotativo pelos taxistas do município de Itatiba. 

                                    SALA DAS SESSÕES, 23 de setembro de 2015

EDVALDO HUNGARO
Vereador – Presidente - PPS 
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