
REQUERIMENTO Nº 
755        
/2015

 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO AS CONDIÇÕES DE UTILIZAÇÃO DO ESPAÇO PÚBLICO NA PRAÇA JOSÉ BONIFÁCIO POR ARTESÃOS, BEM COMO A POSSIBILIDADE DE REGULAMENTAÇÃO DOS TRABALHOS REALIZADOS PELOS MESMOS, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.

Senhores Vereadores:

 
CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal está proibindo a utilização do espaço público localizado na Praça José Bonifácio (Antigo Jardim da Cadeia), local esse utilizado a muito tempo por artesãos que ali expressam um meio de cultura;


CONSIDERANDO que o artesanato é um dos patrimônios culturais e artístico, devendo ser incentivado e protegido, como determina a LEI Nº 8.313/91 que institui o Programa Nacional de Apoio à Cultura (Pronac);

 
CONSIDERANDO que um grupo de artesãos informou a esse vereador que estão sendo coagidos, por fiscais da Prefeitura Municipal, chegando inclusive a fazer ameaças de apreensão dos artesanatos, sugerindo também que se instalassem em outras praças da cidade;

CONSIDERANDO ainda que os artesãos estão amparados pela lei anteriormente citada, e que os mesmos dependem do artesanato para sua sobrevivência, não cabendo a Prefeitura Municipal impedir a manifestação de cultura.
 
REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após consultado o Douto e Nobre Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, INFORMAÇÕES   QUANTO AS CONDIÇÕES DE UTILIZAÇÃO DO ESPAÇO PÚBLICO NA PRAÇA JOSÉ BONIFÁCIO POR ARTESÃOS, BEM COMO A POSSIBILIDADE DE REGULAMENTAÇÃO DOS TRABALHOS REALIZADOS PELOS MESMOS, conforme exposto.

SALA DAS SESSÕES, 30 DE SETEMBRO DE 2015.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – Presidente - PPS







