
REQUERIMENTO Nº 
 779              
/2015

 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUANTO A EXECUÇÃO, E EXISTÊNCIA DE CRONOGRAMA DE ASFALTAMENTO NA TRAVESSA SALOMÃO ABUAMED BALADI, NO JARDIM DE LUCCA, CONFORME ESPECÍFICA.
Senhores Vereadores:

 
CONSIDERANDO que a Travessa Salomão Abuamed Baladi, no Jardim De Lucca apresenta inúmeros buracos, trazendo grandes prejuízos ao transito local, moradores, e transeuntes da região;


CONSIDERANDO que essa é uma reivindicação antiga dos moradores do bairro, que estão desacreditados com a realização da referida obra;

 
CONSIDERANDO que moradores e comerciantes procuraram esse vereador, para questionar a viabilidade da realização do asfaltamento na referida via, tendo em vista a necessidade de solucionar o problema que persiste a anos.  


REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após consultado o Douto e Nobre Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, INFORMAÇÕES QUANTO A EXECUÇÃO, E EXISTÊNCIA DE CRONOGRAMA DE ASFALTAMENTO NA TRAVESSA SALOMÃO ABUAMED BALADI, NO JARDIM DE LUCCA, tudo, com o intuito de melhorar a qualidade de vida dos cidadãos itatibenses.

SALA DAS SESSÕES, 07 DE OUTUBRO DE 2015.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – Presidente - PPS







