
REQUERIMENTO Nº   789 /2015
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO AOS PROBLEMAS VERIFICADOS NO COMPRESSOR DO POSTO DE SAÚDE DR. GLAUCO MURULO MATTIUZZO, LOCALIZADO NO JARDIM GALETTO, PREJUDICANDO OS ATENDIMENTOS ODONTOLÓGICOS DO REFERIDO LOCAL, CONFORME ESPECIFICA.
Senhores Vereadores:
 

CONSIDERANDO os constantes questionamentos da população quanto à paralisação dos atendimentos odontológico, no Posto de Saúde Dr. Glauco Murulo Mattiuzzo, localizado no Jardim Galetto;

 

CONSIDERANDO que os pacientes aguardam incontáveis dias para que possam ser atendidos, e que quando chegam para a realização da consulta, são informados que os atendimentos odontológicos, estão suspensos devido à falta de manutenção no compressor;

 

CONSIDERANDO que os atendimentos estão atrasados há mais de duas semanas, e que os pacientes estão insatisfeitos com o descaso para a manutenção corretiva do compressor;

 

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que por intermédio da Secretaria Municipal de Saúde, sejam prestadas informações sobre o fato exposto, determinado desde já, providências urgentes quanto aos PROBLEMAS VERIFICADOS NO COMPRESSOR DO POSTO DE SAÚDE DR. GLAUCO MURULO MATTIUZZO, LOCALIZADO NO JARDIM GALETTO, PREJUDICANDO OS ATENDIMENTOS ODONTOLÓGICOS DO REFERIDO LOCAL, e que os serviços de saúde públicos ali prestados atendam satisfatoriamente a demanda, sendo respeitadas a vida e a dignidade da pessoa humana.

SALA DAS SESSÕES, 14 DE OUTUBRO DE 2015.

EDVALDO HUNGARO
Vereador – Presidente - PPS







