
REQUERIMENTO Nº  841/2015
ASSUNTO: SOLICITO AO SENHOR SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, A POSSIBILIDADE DE PADRONIZAR AS MARCAS DOS APARELHOS E FITASFORNECIDOS PELO SUS PARA PACIENTES DIABÉTICOS E QUE NECESSITAM FAZER EXAMES DE GLICEMIA DIARIAMENTE, NA FORMA QUE SE EXPECIFICA:
Senhor Presidente:
CONSIDERANDO: que existem no mercado várias marcas de aparelhos e fitas para exames de glicemia.
CONSIDERANDO:A expressiva quantidade de pacientes que necessitam fazer tais exames diariamente e, em muitos casos, até três vezes ao dia.
CONSIDERANDO:que inúmeros pacientes já possuem seus próprios aparelhos e com frequência buscam no SUS as fitas que necessitam para fazer os exames em casa.

CONSIDERANDO:que no mercado existem inúmeras marcas de aparelhos e, consequentemente, as fitas utilizadas para os exames não são compatíveis entre eles (aparelho x fitas).

CONSIDERANDO:que o paciente ao se dirigir ao SUS para retirar as fitas para fazer o exame em sua casa, é surpreendido, pois nem sempre, a marca que está à disposição no SUS é compatível com o seu aparelho.

CONSIDERANDO: que passa a ser difícil para o paciente, obter várias marcas de aparelhos, levando em consideração sua condição financeira, visa o presente requerimento, saber do senhor secretário sobre a possibilidade de padronizar apenas duas marcas de aparelhos com suas respectivas fitas no sistema SUS de Itatiba, facilitando desta forma a vida do paciente usuário deste serviço.
REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvir o Nobre e Douto Plenário, que informe a esta casa de Leis sobre a possibilidade de implantar do SUS de Itatiba o que acima é solicitado.

SALA DAS SESSÕES 09 de novembro de 2015.

CORNÉLIO BAPSTISTA ALVES

Vereador – PMN







