
REQUERIMENTO Nº  859 /2015
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, QUANTO AOS PROBLEMAS VERIFICADOS NA DRENAGEM DO PARQUE INFANTIL, LOCALIZADO NA PRAÇA JOSÉ BONIFÁCIO (JARDIM DA CADEIA), CONFORME ESPECÍFICA.

Senhores Vereadores:

 
 
CONSIDERANDO que a Praça José Bonifácio (Jardim da Cadeia), passou por reforma pelo poder público municipal, onde foram gastos R$ 1.589.076,82, ficando restrito o acesso dos munícipes durante incontáveis meses, fazendo com que os mesmos ficassem expostos as intempéries, sem espaço para utilização de sanitários e pontos de hidratação;

 
 
CONSIDERANDO que a Praça José Bonifácio, foi reinaugurada no dia 04/09/2015, há  pouco mais de dois meses, e que a mesma já apontou inúmeras falhas, um exemplo disso ocorreu logo na primeira chuva após a reinauguração, onde o parque infantil apresentou claros problemas em sua drenagem, alagando o local e colocando em risco a saúde e integridade de crianças e adultos que utilizam o mesmo;


 
CONSIDERANDO que após um novo mau tempo, novamente o parque infantil apresenta falhas na drenagem (foto em anexo), ficando assim evidenciado que houve falha na execução;



CONSIDERANDO que o Prefeito Municipal em sua página nas redes sociais, expos que o problema já havia sido solucionado, bem como havia publicado na Imprensa Oficial.


 
REQUEIRO, nos termos regimentais, após consultado o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, para que, por meio dos órgãos competentes, especialmente as Secretarias de Meio Ambiente e Agricultura e de Obras e Serviços Públicos, INFORMAÇÕES A CERCA DE SOLUCIONAR OS PROBLEMAS EVIDENCIADOS NA EXECUÇÃO DA DRENAGEM DO PARQUE INFANTIL, LOCALIZADO NA PRAÇA JOSÉ BONIFÁCIO (JARDIM DA CADEIA), com o intuito de melhorar a qualidade de vida dos cidadãos itatibenses.

SALA DAS SESSÕES, 18 DE NOVEMBRO DE 2015.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador - Presidente







