
REQUERIMENTO Nº          906                /2015 
 

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES A SABESP QUANTO AO CRONOGRAMA DAS OBRAS, BEM COMO EXPLICAÇÕES QUANTO AS PARALISAÇÕES CONSTANTES NAS OBRAS DA AVENIDA JOSÉ BOAVA, NO JARDIM ALTO DE SANTA CRUZ, CONFORME ESPECIFÍCA.
Senhores Vereadores:
 

CONSIDERANDO que a Avenida José Boava, é a principal via do Jardim Alto de Santa Cruz, e que a mesma está passando por reforma, e que os moradores daquela localidade vêm sofrendo com a situação que se encontra a via;

CONSIDERANDO que a referida Avenida abriga inúmeros comércios, e que todos os comerciantes estão descontentes com o transtorno que as obras têm causado;

CONSIDERANDO ainda que os moradores e transeuntes do referido local procuraram este vereador, pois estão desconfortáveis com as paralisações que ocorrem constantemente, bem como o atraso para a finalização das obras.
 

REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado à SABESP o CRONOGRAMA DAS OBRAS, BEM COMO EXPLICAÇÕES QUANTO AS PARALISAÇÕES CONSTANTES NAS OBRAS DA AVENIDA JOSÉ BOAVA, NO JARDIM ALTO DE SANTA CRUZ. Tal medida visa  solucionar um problema que atinge inúmeros moradores, transeuntes e comerciantes.
SALA DAS SESSÕES, 02 DE DEZEMBRO DE 2015.
EDVALDO HUNGARO

Vereador – Presidente - PPS







