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ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SR. PREFEITO MUNICIPAL SOBRE O POSSÍVEL CORTE NOS PROJETOS EXTRACURRICULARES EM 2016, CONFORME ESPECIFICA

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que este vereador recebeu informações sobre um suposto corte em projetos extracurriculares, que ocorrem no contra turno em diversas escolas da rede pública, com efeito também no ano de 2016;

CONSIDERANDO que diversos projetos seriam prejudicados com este corte, entre eles os relacionados a esportes (Mais que Esporte... Educação), programas de correção de distorção idade/série, estudos orientados em Língua Portuguesa e Matemática, além de oficinas de empreendedorismo, música e artes, prejudicando centenas de crianças e de profissionais da educação;

REQUEIRO, na forma regimental, após a aprovação do Nobre Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal para que informe a essa Casa de Leis:

1) Haverá o corte em projetos extracurriculares que ocorrem em escolas da rede pública de ensino, já no ano letivo de 2016?

2) Por que esse corte, em programas de extrema importância para a educação estaria sendo realizado?

3) Os docentes que trabalham nesses projetos terão sua carga de trabalho prejudicada no próximo ano letivo?

SALA DAS SESSÕES, 25 de novembro de 2015

