
                  INDICAÇÃO  Nº  714/97

                      ASSUNTO: PROPONDO A AQUISIÇÃO E INSTALAÇÃO DE CIRCUITOS DE CÂMERAS EM PONTOS ESPECÍFICOS DA CIDADE, CONFORME ESCLARECE E JUSTIFICA.

                         Senhor Presidente:

                        CONSIDERANDO  que a questão da segurança é hoje em dia  um problema que atinge toda  a sociedade e que  muitos esforços vêm sendo realizados por parte desta administração com o intuito  de minimizar a violência em nosso município;

                        CONSIDERANDO que a vigilância é fator fundamental no combate e no controle da violência, e  que o uso da tecnologia vem sendo constantemente aplicado em todos os setores, sendo  que não se poderia ser contrário à sua utilização  também  nessa importante área;

                         INDICO,  nos termos regimentais, diretamente ao Sr. Prefeito Municipal, que se digne Sua Excelência realizar um estudo, junto aos setores competentes da Administração, no sentido de viabilizar a aquisição e a  instalação de circuitos de camêras  em pontos específicos da cidade,  sendo  as suas imagens enviadas a uma central de vigilância, de onde partiriam as instruções, em caso de necessidade.

                        Justifica-se o presente pedido uma vez que, além de coibir atos de delinqüência - visto que é notória a intimidação do indivíduo no ato do crime quando se  está sendo observado – a medida ajudaria sobremaneira a Justiça na resolução de casos, através das fitas gravadas.

                        Saliento que as camêras  deverão ser removidas, de tempo em tempo, de um local para outro, proporcionando assim a possibilidade do elemento surpresa.  Inclusive, o custo-beneficio desse investimento por si só  justificaria a sua implantação. 

                               SALA DAS SESSÕES, 26 de novembro de 1997.

                           
EVAIR PIOVESANA
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