
                                              INDICAÇÃO Nº 721/97

                                       ASSUNTO: PROPONDO A ABERTURA DE CRÉDITO ORÇAMENTÁRIO PARA O FINANCIAMENTO DE CONTRUÇÃO EM LOTES PRÓPRIOS DE MORADIAS POPULARES.

                                       Senhor Presidente:

                                       CONSIDERANDO que existem no município inúmeras famílias possuidoras de um único lote urbanizado, as quais, devido a dificuldades financeiras, não conseguem construir em seu terreno;

                                        CONSIDERANDO que a Municipalidade poderia, mediante medida de incentivo, colaborar para que essas famílias pudessem construir suas casas nos lotes de sua propriedade, contribuindo para reduzir o “deficit” habitacional no município,

                                        INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne elaborar estudos, junto aos setores competentes da Municipalidade, no sentido de promover a abertura de crédito orçamentário para instituir programa de financiamento de construções de moradias populares em lotes próprios, como forma de se darem condições, às pessoas que possuem um único lote no município e que, por questões financeiras, estão impossibilitadas de construir suas moradias,  de realizarem esse sonho. 

                                      SALA DAS SESSÕES, 03 de dezembro de 1997.

                                                  EVAIR PIOVESANA

                                                     Vereador - PSD








