
                                              INDICAÇÃO Nº  19/98

                                       ASSUNTO: PROPONDO ESTUDOS QUANTO À VIABILIDADE DA INSTALAÇÃO DE SEMÁFORO EM LOCAL QUE ESPECIFICA.

                                         Senhor Presidente:

                                         CONSIDERANDO que os pedestres que transitam pela região das ruas Dr. Jorge Tibiriçá e Pizza e Almeida  encontram muita dificuldade em fazer a travessia dessas ruas no local onde as mesmas se cruzam, devido ao grande fluxo de veículos provenientes da Rua Comendador Franco e das partes baixas da cidade;

                                          CONSIDERANDO que, no referido cruzamento, também ocorre que tanto os veículos que provêm de um como de outro lado da Rua Pizza e Almeida têm que obedecer a sinalização de PARE, de forma que esses motoristas ficam confusos com relação à mão que tem a preferência de adentrar a Rua Dr. Jorge Tibiriçá;

                                           CONSIDERANDO também que, no cruzamento das ruas Pizza e Almeida e Comendador Franco, distante apenas uma quadra  daquele acima mencionado, ocorre que, devido ao intenso fluxo de veículos, os pedestres ficam, em determinadas horas do dia, impossibilitados de fazer a travessia de uma calçada para outra, 

                                            INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne realizar estudos, junto ao setor competente da Administração, no sentido de viabilizar a instalação de um semáforo em um desses cruzamentos, ou seja, naquele em que, segundo estudos técnicos, seja mais conveniente a sua instalação, a fim de se facilitar e também tornar mais seguro o trânsito de pedestres, bem como o de veículos, nesses locais.

                                      SALA DAS SESSÕES, 04 de fevereiro de 1998.

                                                             EVAIR PIOVESANA

                                                      Vereador - PSD








