
                             INDICAÇÃO Nº  122/99       

                        ASSUNTO: SUGERINDO A IMPLANTAÇÃO DE HORÁRIO DE FUNCIONAMENTO DA BIBLIOTECA MUNICIPAL AOS SÁBADOS.

                       Senhor Presidente:

                      CONSIDERANDO   que   a   Biblioteca   Municipal “Chico Leme”  fica aberta   ao  atendimento  público  de  segunda  a   sexta-feira, no horário comercial;

                     CONSIDERANDO   que   a  grande  maioria   do   público usuário   da   Biblioteca  é  formada  de  estudantes,  e   que, contudo,   existe  uma  parcela  desse  público  que   freqüenta a  escola  no  período  noturno e que trabalha  durante  todo  o dia,  de  forma  que  não dispõe de  tempo hábil  para  realizar  suas pesquisas  escolares  no  horário de atendimento  da  biblioteca pública;

                     CONSIDERANDO   a   necessidade   de  se   rever   esse horário   de   funcionamento,   com  vistas  a   atender   esses alunos trabalhadores da cidade, estendendo-se o atendimento do setor para os sábados,

                     INDICO   ao   Sr.  Prefeito  Municipal,   nos   termos do   Regimento  Interno  desta  Casa  de  Leis,  que  se   digne determinar   ao  setor  competente  da  Administração  que  seja estudada a possibilidade de a Biblioteca Municipal passar a abrir aos sábados, de  forma  a  possibilitar  a sua  utilização também  pelo enorme contingente de  estudantes do período noturno e que trabalham no horário comercial, bem como pelos alunos dos cursos supletivos.

                                      SALA DAS SESSÕES, 24 de março de 1999.

                                                    EVAIR PIOVESANA

                                                          Vereador – PSD 








