
                             INDICAÇÃO Nº  212/99       

                        ASSUNTO: PROPONDO A EXECUÇÃO DE MEDIDAS QUE ESPECIFICA PARA O TRÂNSITO DA CIDADE EM LOCAIS QUE MENCIONA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que as mudanças implantadas no trânsito da cidade estão ainda sob avaliação, não havendo, portanto, condições de diagnosticar se houve melhorias com essa medida;

CONSIDERANDO que, preliminarmente, já podemos verificar que em alguns pontos problemáticos se obteve um resultado satisfatório, tendo havido uma melhoria do fluxo de veículos e, conseqüentemente, otimizando-se o trânsito como um todo;

CONSIDERANDO que, entretanto, também podemos afirmar que a mudança no trânsito ocasionou um ponto de estrangulamento enorme no cruzamento da Rua Campos Salles com a Rua Rui Barbosa, pois, além de o local receber todo o tráfego com destino às cidades serranas, a Campinas e à parte baixa da cidade, o tráfego da Rua Alfredo Vieira Arantes obrigatoriamente desemboca naquele ponto;

CONSIDERANDO que nesse local transita todo tipo de veículos, inclusive ônibus, caminhões e carretas, que muitas vezes apenas estão de passagem por nossa cidade;

CONSIDERANDO que, nas proximidades daquele ponto, localizam-se escolas, mercados e outros tipos de estabelecimentos, portanto com grande fluxo de pedestres, os quais relatam uma grande dificuldade de fazer a travessia daquelas vias,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne estudar, junto ao setor competente da Administração, a possibilidade de vir a ser invertida a mão de direção do trânsito na Rua Aristides Lobo, a qual receberia o trânsito da Rua Francisco Glicério, que desembocaria na Av. Senador Lacerda Franco, o que proporcionaria mais um ponto de acesso à parte baixa da cidade, conseqüentemente desafogando o cruzamento da Rua Rui Barbosa com a Rua Campos Salles.

Solicitamos ainda que, na entrada da cidade que recebe o trânsito de Jundiaí e São Paulo através da Rodovia Eng. Constâncio Cintra, seja colocada uma placa de orientação com a finalidade de desviar para a Rodovia do Contorno o trânsito de veículos pesados que não necessitem fazer carga e descarga no município. Isso afastaria do centro da cidade esse tipo de tráfego que hoje obrigatoriamente passa pelo ponto crítico mencionado. Além disso, como medida de urgência, pedimos um policiamento nas proximidades daquele cruzamento, com o objetivo de facilitar a locomoção dos pedestres.

                                      SALA DAS SESSÕES, 19 de maio de 1999.

                                                       EVAIR PIOVESANA

                                                            Vereador – PSD 








