
                      INDICAÇÃO  Nº  277/99

                                   ASSUNTO: SOLICITANDO A EXECUÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA ESTRADA MUNICIPAL PEDRO DE ASSIS E PROPONDO MEDIDA QUE ESPECIFICA.
                                    Senhor Presidente:

                                    INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar à Secretaria de Planejamento, Obras e Infra-Estrutura que proceda, dentro do programa de pavimentação de vias públicas da Municipalidade,  ao asfaltamento da Estrada Municipal Pedro de Assis, que liga a Rodovia Alkindar Monteiro Junqueira (Itatiba/Bragança) ao Condomínio Capela do Barreiro, passando pelo Loteamento Summertime, a qual se encontra em mau estado de conservação devido à falta da devida manutenção, que há tempos não é realizada no local.

                                    No referido trecho de estrada verifica-se um grande tráfego de caminhões, ônibus circulares e veículos de passeio que se utilizam diariamente da mesma em direção aos bairros ali situados, sendo que o benefício ora proposto viria atender a um antigo anseio da população local. 

                                     Face a tais circunstâncias, sugere-se também a S.Exa. que procure contatar os proprietários lindeiros àquela estrada municipal a fim de verificar se haveria a possibilidade ou interesse por parte dos mesmos de se promover a aplicação  de Plano Comunitário de Melhoramentos (PCM), para a implantação de melhorias no local.

                                     SALA DAS SESSÕES, 30 de junho de 1999.

                                                    EVAIR PIOVESANA

                                                          Vereador – PSD








