
                             INDICAÇÃO Nº   285/99      

                        ASSUNTO: SOLICITANDO A COLOCAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE NA RUA CARLOS TESCAROLLO, NO BAIRRO DA PONTE, CONFORME JUSTIFICA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a Rua Carlos Tescarollo, no Bairro da Ponte, teve, em determinado trecho de sua extensão, o asfalto totalmente deteriorado, e que, diante dessa circunstância, a Prefeitura providenciou o nivelamento do solo nesse trecho, deixando-o em boas condições de tráfego;

CONSIDERANDO, porém, que os veículos que por ali transitam desenvolvem alta velocidade, incompatível com o local, oferecendo com isso riscos aos transeuntes, bem como gerando uma quantidade insuportável de poeira volátil, já que o referido trecho já não possui mais pavimentação;

CONSIDERANDO que os usuários e residentes da mencionada via pública, preocupados com essa situação, sugerem, para minimizar o problema, a colocação de redutores de velocidade no referido trecho, compreendido entre  a Rodovia das Estâncias e o entroncamento com a Av. Henry Bobst,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar ao setor competente da Administração que providencie a colocação de redutores de velocidade naquela localidade, ou então que autorize as pessoas interessadas a construir tais lombadas, mediante orientação e acompanhamento do departamento competente da Municipalidade.

                                      SALA DAS SESSÕES, 04 de agosto de 1999.

                                                    EVAIR PIOVESANA

                                                       Vereador – PSD 








