
                             INDICAÇÃO Nº   396/99      

                        ASSUNTO: PROPONDO A IMPLANTAÇÃO DE PASSAGEM DE PEDESTRES COM SEMÁFORO E ACIONAMENTO POR BOTOEIRA EM LOCAL QUE MENCIONA DA RUA CAMPOS SALLES.

Senhor Presidente:

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar ao departamento responsável pelo trânsito no Município que providencie para que venha a ser implantada, na altura do número 29 da Rua Campos Salles, passagem de pedestres com a pintura de faixa no solo e com o sistema de semáforo e acionamento por botoeira, a fim de melhor atender às necessidades do local, onde os pedestres não conseguem fazer a travessia da via pública devido ao intenso e ininterrupto trânsito de veículos.

Ocorre que, nessa altura da referida rua, existe uma concentração de estabelecimentos comerciais, além de supermercados e escolas, de forma que é grande o movimento no local de veículos e pedestres. Além disso, tal via pública dá acesso à saída da cidade, fato que contribui para intensificar o seu fluxo de tráfego.

Com o sistema ora proposto, os pedestres desfrutarão de um mecanismo que os auxiliará na travessia da rua, com toda segurança, não mais sendo obrigados a permanecer longos quartos de hora esperando na calçada por uma oportunidade de atravessar para o outro lado. 

Tendo em vista que o Município de Itatiba está crescendo rapidamente, já apresentando características e problemas que se assemelham muito aos de cidades maiores, como com relação ao seu trânsito, o qual se  intensifica a cada dia nas  suas ruas centrais, recursos modernos como o sistema ora proposto tornam-se cada vez mais necessários para facilitar a vida dos munícipes. 
                                      SALA DAS SESSÕES, 29 de setembro de 1999.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – PMDB 








