
                             INDICAÇÃO Nº 412/99        

                        ASSUNTO: PROPONDO PROVIDÊNCIAS QUE ESPECIFICA PARA A JUNTA MILITAR DE ITATIBA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que existe uma demanda muito grande por atendimento na Junta Militar de Itatiba com relação ao alistamento de jovens que se apresentam para o serviço militar obrigatório, bem como quanto ao registro de todos os que permanecem na reserva;

CONSIDERANDO que a Junta Militar de Itatiba cuida de toda a tramitação e documentação correspondentes ao Serviço Militar, e que o volume de serviços desse setor aumenta a cada ano;

CONSIDERANDO que a precariedade do local onde encontra-se situada a Junta Militar, bem como a obsolescência de seus móveis e equipamentos, são fatores que dificultam a execução e a agilidade dos serviços ali prestados;

CONSIDERANDO, enfim, que é de suma importância a continuidade do Tiro de Guerra, bem como da Junta Militar em nosso município,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne S.Exa. providenciar a transferência da Junta Militar de Itatiba para um local mais adequado, bem como que procure dotar o setor de móveis e equipamentos que possibilitem a sua informatização.

                                     SALA DAS SESSÕES, 06 de outubro de 1999.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – PMDB 








