
                             INDICAÇÃO Nº   513/99      

                        ASSUNTO: PROPONDO MEDIDA QUANTO À CONTRATAÇÃO DE PROFESSORES NO PRÓXIMO ANO LETIVO.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o Sr. Prefeito tomou as medidas necessárias para a criação de cargos de professores de 5ª a 8ª séries da rede municipal de ensino, tendo enviado a esta Câmara Municipal projeto de lei com tal finalidade;

CONSIDERANDO que referido projeto de lei, que faz parte do processo pertinente à criação de cargos de professores, encontra-se em trâmite regular nesta Casa de Leis, trâmite que, contudo, ainda  não foi concluído por força de adiamento de discussão;

CONSIDERANDO, enfim, que a realização de concurso público para preenchimento dos mencionados cargos  depende da aprovação daquele projeto de lei, fator que pode retardar as contratações,

INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne estudar, junto à Secretaria da Educação do Município, a possibilidade de, para o ano letivo de 2000, os professores de 5ª a 8ª séries do ensino fundamental da rede municipal serem contratados segundo os mesmos moldes em que vinham sendo contratados até então, ou seja, mediante processo seletivo por pontuação, independentemente do número de contratos consecutivos estabelecidos com um mesmo professor.

Salientamos que tal medida, salvo melhor juízo, atenderá a continuidade e a qualidade do ensino desenvolvido no município, bem como o princípio básico constitucional da impessoalidade.

                                      SALA DAS SESSÕES, 01 de dezembro de 1999.

         EVAIR PIOVESANA                                      ABÍLIO MONTE

             Vereador – PMDB                                            Vereador – PTB 








