
                             INDICAÇÃO Nº    29/2000     

                        ASSUNTO: SOLICITANDO A MUDANÇA DE PONTO DE ÔNIBUS LOCALIZADO NA RODOVIA ENG. CONSTÂNCIO CINTRA, CONFORME ESCLARECE E JUSTIFICA.

Senhores Vereadores:

CONSIDERANDO que, ao observarmos o ponto de ônibus localizado na Rodovia Eng. Constâncio Cintra, em frente à empresa Plimax (conforme comprovam as fotos 1, 2 e 3 anexas), podemos constatar a necessidade de urgentes providências com relação aos evidentes  riscos de acidentes em razão da total falta de segurança  ali verificada;

CONSIDERANDO que se trata de uma reivindicação dos inúmeros usuários do referido ponto de ônibus, que estão apreensivos com os perigos que o local lhes oferece e ansiosos para que o mesmo seja mudado (conforme abaixo-assinado anexo), 

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar a mudança do mencionado ponto de ônibus, transferindo-o para um local mais seguro, que poderia vir a ser a entrada de acesso da empresa Plimax (conforme mostra a foto nº 5), providenciando-se, contudo, uma limpeza no local e dotando o ponto de cobertura e assento, para maior conforto dos seus usuários.

                                      SALA DAS SESSÕES, 02 de fevereiro de 2000.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – Presidente – PMDB 








