
                             INDICAÇÃO Nº    31/2000     

                        ASSUNTO: SOLICITANDO PROVIDÊNCIAS COM RELAÇÃO A PROBLEMA DE ACESSO VERIFICADO EM LOCAL QUE MENCIONA DA RODOVIA ENG. CONSTÂNCIO CINTRA.

Senhores Vereadores:

CONSIDERANDO que, para ter acesso à empresa Plimax, localizada na Rodovia Eng. Constâncio Cintra, os veículos que vêm do sentido Itatiba/Jundiaí são obrigados a parar no acostamento do lado direito da pista e fazer uma arriscada manobra, que consiste em uma curva fechada ao cruzar as pistas de rolamento, uma vez que o referido acesso  localiza-se obliquamente em relação ao seu sentido de direção;

CONSIDERANDO que na foto anexa de nº 4 podemos ver um caminhão no acostamento da pista, aguardando a oportunidade de adentrar a empresa Plimax, que fica do lado oposto da rodovia (conforme mostra a foto nº 05), o que comprova os perigos de tal manobra; 

CONSIDERANDO que essas manobras de alto risco são realizadas com muita freqüência naquele local, inclusive por carretas que necessitam  carregar e descarregar na referida empresa,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar que seja construída uma área de escape do lado direito da rodovia, no sentido Itatiba-Jundiaí, em frente ao acesso da mencionada empresa, de forma a se permitir que os veículos tenham mais espaço e visão dos dois sentidos da rodovia para executar tal manobra,  podendo cruzar a rodovia em posição perpendicular ao  acesso. Tal área de escape poderia ser em terra, apenas nivelando-se o solo no local para possibilitar o trânsito dos veículos.

                                      SALA DAS SESSÕES, 02 de fevereiro de 2000.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – Presidente – PMDB 








