
                             INDICAÇÃO Nº    112/2000     

                        ASSUNTO: SOLICITANDO A COLOCAÇÃO DE SINALIZAÇÃO QUE ESPECIFICA NO CRUZAMENTO DAS RUAS PIZZA E ALMEIDA E COMENDADOR FRANCO.

Senhores Vereadores:

CONSIDERANDO que, por ocasião das mudanças implantadas no sistema de trânsito do município, foi também alterada a sinalização no cruzamento das ruas Pizza e Almeida e Comendador Franco, com a colocação de tachões divisórios, para facilitar a conversão dos veículos que acessam a Rua Pizza e Almeida e com a mudança da sinalização de PARE, que passou a vigorar para os motoristas que pretendem continuar seguindo pela Rua Comendador Franco até o seu final, na Praça Silvio Fasoli;

CONSIDERANDO que, com a nova sinalização, os veículos que trafegam pela Rua Pizza e Almeida no sentido bairro-centro, portanto, não mais precisam parar no mencionado cruzamento;

CONSIDERANDO, entretanto, que os motoristas que estão trafegando pela Rua Pizza e Almeida no sentido bairro-centro e fazem a travessia daquele cruzamento deveriam estar orientados com relação à via preferencial, que continua sendo a Rua Comendador Franco, dado o fato de que veículos de grande porte, como ônibus e caminhões, ao fazerem a conversão para a referida rua, no mesmo sentido de direção, avançam os tachões divisórios e invadem a faixa daqueles motoristas, ou seja, a faixa da direita, devido se tratar de manobra fechada e de a via pública ser estreita;

CONSIDERANDO que, havendo naquele cruzamento uma placa indicando a preferencial da Rua Comendador Franco, os motoristas da Rua Pizza e Almeida ficariam mais atentos para a necessidade de parar o veículo e dar preferência àquele que está fazendo a conversão,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar ao departamento de trânsito do Município que providencie a colocação de placa indicando a preferencial da Rua Comendador Franco no seu cruzamento com a Rua Pizza e Almeida, para alerta dos motoristas que trafegam por esta última, no caso de serem surpreendidos pelos veículos grandes que invadem a faixa da direita ao efetuarem a conversão no local.

Ocorre muitas vezes de os ônibus terem que reduzir bruscamente a marcha ao fazerem a referida conversão em virtude dos veículos que cruzam o local sem parar, desrespeitando essa preferencial.

Trata-se, portanto, de uma medida necessária para a boa organização do trânsito naquele cruzamento de vias públicas e para se evitarem eventuais acidentes no local.

                                    SALA DAS SESSÕES, 01 de março de 2000.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – Presidente – PMDB 








