
INDICAÇÃO Nº  172/2000 

ASSUNTO: SOLICITANDO A EXECUÇÃO DE PINTURA DE SOLO, PARA DEMARCAÇÃO DE VAGAS DE ESTACIONAMENTO DE VEÍCULOS, NAS PROXIMIDADES DA U.S.F.

Senhores Vereadores:

CONSIDERANDO que a Av. Senador Lacerda Franco, ao longo de uma grande extensão nas proximidades da Universidade São Francisco, bem como as demais ruas adjacentes, são utilizadas pelos estudantes para o estacionamento de seus veículos, ficando as vagas totalmente tomadas nos horários de aula, principalmente no período noturno;

CONSIDERANDO que essas vias públicas não contam com pintura de solo demarcando as vagas para estacionamento, de forma que muitas vezes acontece de espaços serem desperdiçados por motoristas que estacionam de maneira a inutilizar o espaço que poderia ser aproveitado por outro veículo,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar ao setor competente da Administração que proceda à execução de pintura de solo, para a demarcação de vagas de estacionamento de veículos, ao longo da Av. Senador Lacerda Franco, em todo o trecho utilizado pelos estudantes da Universidade ali situada, bem como nas ruas adjacentes, como a Av. Genaro Paladino, a fim de se proporcionar uma melhor organização do estacionamento de veículos nesses locais nos horários de grande demanda.

SALA DAS SESSÕES, 22 de março de 2000.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – Presidente – PMDB 








