
                             INDICAÇÃO Nº  190/2000       

                        ASSUNTO: SOLICITANDO A EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE NIVELAMENTO E CASCALHAMENTO EM TRECHO DA AV. NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS E NA VIA DE ACESSO AOS LOTEAMENTOS RECANTO DOS PÁSSAROS E CAMINHOS DO SOL.

Senhores Vereadores:

CONSIDERANDO que, nos dias chuvosos, as estradas em terra ficam quase que intransitáveis, umas em pior estado que outras, dificultando ou mesmo impossibilitando o trânsito de veículos pelas mesmas;

CONSIDERANDO que a Estrada Nossa Senhora das Graças possui leito em terra a partir do Condomínio Ville de Chamonix e dá acesso aos loteamentos Recanto dos Pássaros e Caminhos do Sol, além de outras localidades, como haras, sítios  e chácaras;

CONSIDERANDO que os moradores dos loteamentos acima citados se utilizam do serviço de transporte coletivo, notadamente as crianças locais, que freqüentam escolas na cidade, de forma que os ônibus circulares são obrigados a trafegar diariamente pela referida estrada e pela via que dá acesso aos mesmos;

CONSIDERANDO, contudo, que os ônibus circulares, impossibilitados de trafegar por esses locais, são obrigados a deixar seus passageiros em ponto mais distante de suas casas, já que não conseguem seguir viagem pelas referidas vias públicas devido ao estado em que se transformam nos dias de chuva,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar à Secretaria de Obras e Meio Ambiente que proceda à execução dos necessários serviços de nivelamento e cascalhamento no trecho em terra da Av. Nossa Senhora das Graças, até o acesso aos mencionados loteamentos, assim como na estrada que leva aos mesmos, de forma a se possibilitar aos ônibus circulares o tráfego pelas mesmas, para maior segurança e melhor atendimento de seus usuários. 

                                      SALA DAS SESSÕES, 22 de março de 2000.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – Presidente – PMDB 








