
 INDICAÇÃO Nº   214/2000      
                                       ASSUNTO: SOLICITANDO POLICIAMENTO PARA AS ESCOLAS DO MUNICÍPIO, NOS HORÁRIOS DE INÍCIO E TÉRMINO DE AULAS, CONFORME ESCLARECE.
Senhores Vereadores:

                                      INDICO,   nos   termos  do  Regimento  Interno   desta Casa   de   Leis,   diretamente  ao  Sr.   Prefeito   Municipal, se  digne  Sua  Excelência  determinar  ao Comando da  Guarda Municipal   que  providencie para que sejam  destacados   elementos   do setor  para  auxiliarem  e  orientarem  o   trânsito e  a  travessia de crianças nas escolas do município, nos horários de entrada e saída de alunos, preferencialmente nos estabelecimentos onde existe pré-escola e ensino fundamental até a 4ª série.

Muitas escolas da cidade localizam-se próximas a vias públicas movimentadas, onde se verificam cruzamentos perigosos e pontos de difícil travessia para os pedestres. Podemos mencionar, como exemplo de locais com essas características, o trecho da Av. Expedicionários Brasileiros utilizado por alunos da EMEF. “Cel. Manoel Joaquim de Araújo Campos”, na Vila Brasileira, onde foram constatados sérios perigos para o trânsito das crianças. Assim como referido local, outros pontos da cidade próximos a escolas também oferecem perigos aos estudantes, portanto a medida ora solicitada visa a oferecer segurança às crianças mediante o auxílio do policiamento da Guarda Municipal. 

SALA DAS SESSÕES, 29 de março de 2000.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – Presidente – PMDB








