
                             INDICAÇÃO Nº   232/2000      

                        ASSUNTO: SOLICITANDO MELHORIAS PARA A ESCADARIA QUE LIGA AS RUAS PEDRO ELIAS DE GODOY E BENEDITO FRANCO DE GODOY, NO ALTO DE FÁTIMA.

Senhores Vereadores: 

INDICO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, diretamente ao Sr. Prefeito Municipal, se digne Sua Excelência determinar ao departamento de obras da Municipalidade que proceda à instalação de iluminação na escadaria existente no Alto de Fátima que liga as ruas Pedro Elias de Godoy e Benedito Franco de Godoy, bem como que sejam colocados corrimãos   ao longo daqueles mais de cem degraus, providenciando-se enfim  a sua devida reurbanização,  para maior proteção e segurança dos seus usuários, haja vista que no local já houve acidentes com pessoas, que inclusive chegaram a sofrer fraturas.

A presente solicitação justifica-se tendo em vista que referida escadaria é muito utilizada pelos moradores do bairro para abreviar percursos, sendo de grande utilidade para o trânsito local de pedestres. Além disso, o local, na forma como ora se encontra, sem a devida iluminação  e em mau estado, está-se tornando propício ao encontro de elementos mau intencionados, que ali se reúnem à noite para práticas ilícitas.

                                    SALA DAS SESSÕES, 05 de abril de 2000.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – Presidente – PMDB  








