
                             INDICAÇÃO Nº     252/2000    

                        ASSUNTO: SOLICITANDO PROVIDÊNCIAS AO SR. PREFEITO MUNICIPAL QUANTO À SEGURANÇA DA NOVA ESCOLA DO JARDIM DAS NAÇÕES.

Senhor Presidente:

INDICAMOS   ao   Sr.  Prefeito  Municipal,   nos   termos do   Regimento  Interno  desta  Casa  de  Leis,  que  se   digne determinar   ao   comando   da  Guarda  Municipal   de   Itatiba que  destaque  um  elemento  de  seu  quadro  para  prestar  vigilância  durante os períodos de aula, principalmente no turno da noite, na nova escola do Jardim das Nações. 

Essa   medida, além de atender a apelos de moradores do bairro e de freqüentadores do local,  visa  a  zelar  pela   segurança   dos alunos,  professores   e  funcionários  daquela escola,  evitando-se  que elementos estranhos  ao  estabelecimento assediem o lugar para comercializar drogas, ou mesmo para promover  violências ou algazarras e vandalismos. Trata-se de uma providência que tem se tornado obrigatória em todas as escolas e que não pode mais ser protelada, uma vez que o seu retardamento pode desencadear uma situação incontrolável e irreversível. 

Além disso, aponta-se a necessidade de referida escola  ser dotada de uma zeladoria, como forma de se inibirem possíveis invasões em suas dependências e a depredação de seu patrimônio.

Sugere-se,   ainda,   que  ao longo dos próximos anos  letivos,  aquele estabelecimento de ensino  possa  continuar  contando com   tal   sistema  de  segurança,  para  maior   tranqüilidade dos seus estudantes e professores, e como forma de se iniciar desde já um combate ostensivo contra os males que atingem a população escolar.

A presente propositura justifica-se tendo em vista que, nos últimos tempos, os portões das escolas têm-se tornado um alvo fácil dos traficantes, sendo que, notadamente nos bairros, esse problema se mostra ainda mais grave, para a intranqüilidade de pais de alunos, que não podem mais confiar na segurança de seus filhos enquanto estão na escola, local onde se vêem cada vez mais vulneráveis ao assédio   de traficantes.

SALA DAS SESSÕES, 12 de abril de 2000.

        EVAIR PIOVESANA                                       AILTON ANTONIO FUMACHI

 Vereador – Presidente – PMDB                                     Vereador – PMDB 

   LUIZ GONÇALVES SIMÕES                                  ALFREDO JOSÉ ÓRDINE

Vereador – 2º Secretário – PMDB                                       Vereador – PPB

     ÁLVARO BORTOLOSSI                                  CARLOS ALEIXO MANTOVANI

        Vereador – PPB                                          Vereador – 2º Vice-Presidente – PTB

MARINA BREDARIOL ALMEIDA                MARX ENGELS MOURÃO LOURENÇO

       Vereadora – PPS                                                   Vereador – PTB 

           SEBASTIÃO MANTOVANI                              JOSÉ LUIZ BUENO DA CUNHA

      Vereador – 1º Secretário – PPB                                       Vereador – PSB 








