
                             INDICAÇÃO Nº     332/2000    

                        ASSUNTO: PROPONDO MEDIDA QUE ESPECIFICA AO SR. PREFEITO MUNICIPAL OBJETIVANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA ROTATÓRIA EM LOCAL DA RODOVIA DAS ESTÂNCIAS.

Senhores Vereadores:

CONSIDERANDO que a Administração Municipal realizará a pavimentação da Av. Angelo Piovani, a qual dá acesso à Rodovia das Estâncias, e que essa obra proporcionará uma opção  para os motoristas de acesso à cidade, contribuindo para reduzir o movimento do trânsito na entrada principal,

INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne empenhar-se no sentido de obter, junto ao D.E.R. – Departamento de Estradas de Rodagem, autorização para a construção, pela Municipalidade, de uma rotatória na Rodovia das Estâncias para acesso às avenidas Angelo Piovani e Fioravante Piovani.

Ocorre que, com a pavimentação das mencionadas avenidas, criar-se-á uma nova entrada de acesso à parte alta da  cidade, que certamente passará a ser bastante utilizada, de forma que haverá a necessidade de uma rotatória para facilitar e também tornar mais seguro os cruzamentos na rodovia. 

                                     SALA DAS SESSÕES, 26 de abril de 2000.

EVAIR PIOVASANA

Vereador – Presidente – PMDB

OCIMAR JOÃO RABECHI

Vereador – PSDB  








