
                             INDICAÇÃO Nº   420/2000      

                        ASSUNTO: SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE SINALIZAÇÃO QUE ESPECIFICA EM LOCAL DA RUA VERGÍNIO BELGINI, NO LOTEAMENTO SANTO ANTONIO, CONFORME ESCLARECE.

Senhores Vereadores:

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar ao departamento de trânsito do Município que providencie para que seja colocada, em ambos os sentidos de direção, sinalização de solo e placas indicando “Reduza a Velocidade” e “Atenção: Crianças” na Rua Vergínio Belgini, no Loteamento Santo Antonio, mais precisamente na altura da curva próxima ao entroncamento com a Estrada Municipal Hermenegildo Belgini, nas proximidades da Creche “Nosso Lar”, a fim de se prevenirem acidentes no local em virtude da falta de visibilidade ali verificada.

A providência ora solicitada justifica-se tendo em vista que se trata de um local onde há perigo para o trânsito, uma vez que os veículos costumam desenvolver alta velocidade ao longo daquela via pública, sendo que nesse trecho em curva, onde inclusive existe local de entrada e saída de veículos, podem vir a ocorrer colisões ou até mesmo atropelamentos devido à falta de condições de visibilidade. 
                                      SALA DAS SESSÕES, 31 de maio de 2000.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – Presidente – PMDB 








