
                             INDICAÇÃO Nº  569/2000       

                        ASSUNTO: SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE E DA DEVIDA SINALIZAÇÃO NAS PROXIMIDADES DA EMEF. “AGENOR VEDOVELLO”, NA VILA CENTENÁRIO.

Senhores Vereadores:

CONSIDERANDO que a Resolução 39, de 21 de maio de 1998, do CONTRAN, define as construções de redutores de velocidade, prevendo exigências para a sua implantação;

CONSIDERANDO que tal legislação não permite a implantação de redutores de velocidade fora dos padrões por ela definidos, e que, porém, as peculiaridades de certos locais implicam na construção de lombadas fora dos padrões estabelecidos;

CONSIDERANDO que existe a necessidade, em função da preservação da segurança de pedestres, da construção de redutores de velocidade em determinados locais, como é o caso das proximidades da EMEF. “Prof. Agenor Vedovello”, onde existem perigos de trânsito que há muito tempo têm sido objeto da preocupação dos freqüentadores do local;

CONSIDERANDO que, embora não atendendo às exigências do CONTRAN, tal construção se torna vital e respeita perfeitamente os ditames constitucionais, mais precisamente os artigos 6º e 30 de nossa Carta Magna, que, respectivamente, garante como direito social a segurança e atribui ao Município a competência de suplementar a legislação estadual e federal, no que couber; 

CONSIDERANDO que a Constituição Federal também determina, em seu artigo 227, como um dever do Estado, assegurar à criança e ao adolescente, com absoluta prioridade, dentre outros, o direito à vida; 

CONSIDERANDO, portanto, que o princípio da legitimidade deve prevalecer em tais circunstâncias, pois a proteção à vida é função primordial do Estado;

CONSIDERANDO o abaixo-assinado em anexo, por meio do qual a população vizinha à mencionada escola, bem como os seus alunos, clamam por sinalização de trânsito e pela colocação de redutores de velocidade nas ruas ao redor da mesma,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar ao departamento de trânsito do Município que proceda à implantação de redutores de velocidade e da devida sinalização de trânsito nas proximidades da EMEF. “Prof. Agenor Vedovello”, em atenção ao anexo abaixo-assinado, pelo qual aqueles munícipes clamam por providências que há muito tempo são reivindicadas, e em conformidade ao acima exposto.

                                      SALA DAS SESSÕES, 30 de agosto de 2000.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – Presidente – PMDB 








