
                             INDICAÇÃO Nº 587/2000        

                        ASSUNTO: PROPONDO A PAVIMENTAÇÃO DO TRECHO EM TERRA DA AV. NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS E A IMPLANTAÇÃO DE POSTO DE PEDÁGIO, CONFORME ESCLARECE.

Senhores Vereadores:

CONSIDERANDO que tem sido um problema freqüente de nossa cidade a questão dos veículos que se desvencilham do posto de pedágio localizado na Rodovia D. Pedro I, adentrando a Av. Nossa Senhora das Graças e tendo acesso ao município, problema que se agrava com o tráfego pesado dos caminhões;

CONSIDERANDO que foram tentadas algumas medidas visando à limitação desse tráfego pela Av. Nossa Senhora das Graças, como o afunilamento da passagem na entrada dessa estrada, bem como a colocação no local de guardas e guarita visando ao controle dessa passagem, as quais, no entanto, não obtiveram muito sucesso;

CONSIDERANDO que os itatibenses estão injustamente em desvantagem com relação aos demais usuários da Rodovia D. Pedro I, uma vez que existe posto de pedágio  instalado às portas da cidade, e que, portanto, os mesmos, para se dirigir a Campinas,  pagam a mesma taxa de pedágio que as pessoas que trafegam por toda a rodovia;

CONSIDERANDO a grande dificuldade de se obter junto ao DERSA, a exemplo de Jaguariúna e Indaiatuba, a cobrança diferenciada de taxa de pedágio para os itatibenses, o que aliviaria para os mesmos essa despesa, já que muitos trabalham e estudam no município de Campinas, tendo que se deslocar diariamente para aquela cidade,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne realizar estudos, junto aos setores competentes da Administração, objetivando a execução de pavimentação asfáltica em toda a extensão da Av. Nossa Senhora das Graças, até o seu acesso à Rodovia D. Pedro I, assim como a implantação naquela estrada, no acesso ao município, próximo àquela rodovia, de um posto de pedágio municipal, por meio do qual seria cobrada uma taxa menor aos veículos de outras localidades que quisessem seguir pela mesma e possibilitar-se-ia a passagem gratuita dos veículos pertencentes à cidade de Itatiba.

Dessa forma, os itatibenses que são obrigados a se deslocar para Campinas ou outras cidades com freqüência, pela Rodovia D. Pedro I, poderiam ficar isentos do fardo do pedágio, e teriam uma via alternativa para retornar a Itatiba, com perfeitas condições de tráfego e de segurança.

Acreditamos que essa seria uma medida exemplar para a solução do problema de pedágio para os itatibenses, além de ajudar no controle dos veículos que adentram o Município de Itatiba por aquela estrada, principalmente caminhões, que desviam do posto de pedágio na Rodovia D. Pedro I e contribuem para aumentar o tráfego do local. 

No caso de não haver os recursos financeiros necessários para a realização de tal projeto, sugere-se que a Prefeitura viabilize a realização de terceirização para a execução e  manutenção desses serviços.

                                   SALA DAS SESSÕES, 30 de agosto de 2000.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – Presidente – PMDB 








