
                             INDICAÇÃO Nº   607/2000      

                        ASSUNTO: SOLICITANDO A COLOCAÇÃO DE PLACAS DE ORIENTAÇÃO DE TRÂNSITO INDICANDO O ACESSO AO JARDIM ESPLANADA EM LOCAIS DA RUA SANTO ANTONIO.

Senhores Vereadores:

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar ao departamento de trânsito da Municipalidade que providencie para que sejam colocadas placas de orientação de trânsito indicando a localização do “Jardim Esplanada” em pontos estratégicos da Rua Santo  Antonio, que se trata de via de acesso àquele bairro da cidade. 

A presente solicitação justifica-se tendo em vista que a ausência de tal sinalização nesses locais tem prejudicado o acesso àquele bairro pelos motoristas que não conhecem as ruas da cidade. Tendo em vista a existência de pequenos comércios estabelecidos no Jardim Esplanada e adjacências, conseqüentemente há muitos fornecedores  desses estabelecimentos, os quais, em sua maioria, provêm de outros municípios e não sabem com exatidão como chegar até aquele bairro de nossa cidade.

Dessa forma, faz-se de extrema necessidade a providência ora solicitada, que inclusive viria complementar o trabalho realizado no intuito de aprimorar o sistema viário do município. 

                                      SALA DAS SESSÕES, 13 de setembro de 2000.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – Presidente – PMDB  








