
                             INDICAÇÃO Nº  649/2000       

                        ASSUNTO: SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA DE LAZER PARA ATENDER À ÁREA DESTINADA A TAL FINALIDADE LOCALIZADA NO JARDIM VIRGÍNIA.

                         Senhores Vereadores:

 CONSIDERANDO que no Jardim Virgínia existe local para a implantação de área de lazer, o qual, no entanto, carece das benfeitorias necessárias para a promoção de um verdadeiro local destinado ao lazer da população do bairro, como a construção de quadras para jogos, play ground, e pistas para a prática de esportes;

CONSIDERANDO que os moradores do Jardim Virgínia  e adjacências estão há tempos solicitando para o seu bairro a implantação de um local  de lazer, inclusive tendo-o feito por meio de abaixo-assinado contendo mais de cento e cinqüenta assinaturas,  protocolado junto à Prefeitura Municipal;

CONSIDERANDO o crescimento acelerado da população daquele bairro, principalmente com a implantação de novo loteamento na região, o denominado Vila Real, o que vem confirmar a necessidade do benefício, que irá proporcionar a melhoraria da qualidade de vida dos moradores locais,

INDICO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, diretamente ao Sr. Prefeito Municipal, se digne S.Exa. realizar os estudos necessários visando ao atendimento aos moradores do Jardim Virgínia, Vila Real e adjacências, com a implantação no local de sistema de lazer para atender à área ali existente destinada a tal finalidade.

                                      SALA DAS SESSÕES, 20 de setembro de 2000.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – Presidente – PMDB 








