
                             INDICAÇÃO Nº   705/2000      

                        ASSUNTO: SOLICITANDO A EXECUÇÃO DE OBRAS DE MELHORIAS NO KIT LAZER DO JARDIM IPÊ.

Senhores Vereadores:

CONSIDERANDO o estado de abandono em que se encontra o kit lazer do Jardim Ipê, recentemente inaugurado, onde existe a necessidade da execução de obras, principalmente no que diz respeito ao escoamento de águas pluviais, à fixação  de alambrados e à colocação de areia na quadra existente, entre outras;

CONSIDERANDO que também há a necessidade da execução de uma limpeza completa no local, onde, em dias de chuva, ocorrem alagamentos, em cujas poças d’água as crianças do bairro insistem em brincar, para preocupação  dos pais, que temem pela saúde de seus filhos;

CONSIDERANDO que a mesa de ping-pong do referido kit lazer foi interditada em função de pedido, feito pela população local, de remoção da mesma para local mais distante das residências em virtude de os moradores próximos sofrerem constrangimentos em razão de algazarras e balbúrdias promovidas até altas horas pelos freqüentadores daquele espaço de lazer;

CONSIDERANDO que referida mesa de ping-pong é muito importante para completar o conjunto do  kit lazer, de forma que a mesma está fazendo falta para os usuários do local,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne S.Exa. determinar à Secretaria de Obras e Meio Ambiente da Municipalidade que proceda à execução das obras necessárias  para o perfeito funcionamento  daquele kit lazer, de forma a que o mesmo possa ser bem utilizado pela população do Jardim Ipê.

                                      SALA DAS SESSÕES, 25 de outubro de 2000.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – Presidente – PMDB 








