
                             INDICAÇÃO Nº  756/2000       

                        ASSUNTO: SOLICITANDO A RETIRADA DE TACHÕES REDUTORES DE VELOCIDADE LOCALIZADOS NA RUA AFONSO BUENO DE AGUIAR, NO JARDIM CORONEL PEROBA, CONFORME JUSTIFICA.

Senhores Vereadores:

CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado por uma munícipe moradora na Rua Afonso Bueno de Aguiar, no Jardim Coronel Peroba, a qual solicitou a intercessão desta Casa junto ao Sr. Prefeito Municipal no sentido de que fosse viabilizada a retirada de tachões existentes naquela via pública, mais exatamente na altura do número 172;

CONSIDERANDO que, conforme relatado pela requerente, referidos tachões foram ali colocados para reduzir a velocidade dos veículos, mas que, entretanto, os mesmos vêm provocando, em virtude da violenta trepidação que causam ao ser transpostos, diversas rachaduras nas paredes de sua residência, prejudicando o alicerce da construção, para grande preocupação de seus ocupantes,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar ao setor competente da Administração estudos quanto à possibilidade de se proceder à retirada dos mencionados tachões, em atendimento à solicitação feita a este Vereador.

                                     SALA DAS SESSÕES, 06 de dezembro de 2000.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – Presidente – PMDB 








