
                             INDICAÇÃO Nº    44/2001     

                        ASSUNTO: SOLICITA A IMPLANTAÇÃO DE PROJETO VISANDO AO CONTROLE DA VELOCIDADE DO TRÂNSITO NA AV. LUCIANO CONSOLINE (RODOVIA DO CONTORNO).

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO o convênio firmado entre a Prefeitura Municipal e o D.E.R. referente à possibilidade de a Municipalidade vir a executar obras de melhoramentos na Av. Luciano Consoline (Rodovia do Contorno);

CONSIDERANDO que, com o recapeamento da referida rodovia, a velocidade dos veículos automotores aumentou de forma vertiginosa, havendo a necessidade de se empregarem medidas visando à contenção de abusos;

CONSIDERANDO o perigo que o trânsito nessa via oferece a seus usuários, tanto motoristas quanto pedestres que fazem a sua travessia, e que a Municipalidade tem condições legais e físicas para executar um plano de melhoria das suas condições no que diz respeito à segurança;

CONSIDERANDO que, dentro desse projeto de melhorias, haverá a necessidade de constarem mecanismos para a redução da velocidade dos veículos, bem como a construção de rotatórias de acesso aos bairros localizados às margens daquela avenida,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne S.Exa., diante do acima exposto, viabilizar imediatamente a execução de um projeto de melhorias para a mencionada avenida, por meio do qual sugere-se a implantação de radares eletrônicos ao longo de todo o seu trecho, os quais deverão limitar a velocidade dentro dos parâmetros desejados.

                                     SALA DAS SESSÕES, 07 de fevereiro de 2001.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – PMDB 








