
                             INDICAÇÃO Nº  115/2001       

                        ASSUNTO: SOLICITA A IMPLANTAÇÃO DE MEDIDA VISANDO À REDUÇÃO DA VELOCIDADE DOS VEÍCULOS NA AV. CORONEL PEROBA, NA VILA BRASILEIRA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO    que, com as últimas mudanças implantadas no sistema de trânsito da cidade, a Av.    Coronel Peroba, na Vila Brasileira,   tornou-se uma via pública bastante movimentada, por onde os motoristas trafegam em  velocidade excessiva, colocando em risco a vida e a integridade física dos pedestres, e que, além disso, costuma haver ali  rachas entre veículos no período noturno;

CONSIDERANDO que, segundo reclamação de munícipes moradores nas vizinhanças da referida rua, motoristas provenientes da Praça Benedito Tinello costumam entrar já em velocidade incompatível na Rua Santa Rosa, que é em curva, cantando os pneus, adentrando em seguida a Av. Coronel Peroba em velocidade elevada e assim seguindo até o semáforo existente no cruzamento com a Av. Expedicionários Brasileiros;

CONSIDERANDO que na referida via pública já houve atropelamentos, de forma que se esperam medidas cabíveis quanto ao problema no menor lapso de tempo possível, antes que algo de mais grave venha a acorrer,

INDICO  ao  Sr.  Prefeito  Municipal,  nos  termos  do Regimento   Interno  desta  Casa  de  Leis,  que  se  digne  Sua Excelência  determinar  ao departamento de trânsito do município que tome as providências necessárias no  sentido  de se  implantar, na referida via pública, algum dispositivo visando a reduzir a velocidade dos veículos que por ela trafegam. 

É importante ressaltar a necessidade tal medida ser providenciada em vários trechos da avenida, por meio de dispositivos eletrônicos ou outro recurso que seja eficaz contra abusos,  logicamente observando-se  as determinações do novo Código Nacional de Trânsito.

                                      SALA DAS SESSÕES, 21 de fevereiro de 2001.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – PMDB 








