
                             INDICAÇÃO Nº  204/2001        

                        ASSUNTO: SOLICITA A IMPLANTAÇÃO DE MEDIDA VISANDO À CONTENÇÃO DA VELOCIDADE DOS VEÍCULOS NA AV. DR. ORLANDO MÔNACO FILHO, NO NÚCLEO RESIDENCIAL “PORTO SEGURO”.

Senhor Presidente:

INDICO,  nos  termos  do  Regimento  Interno  desta Casa  de  Leis,  diretamente ao Senhor  Prefeito  Municipal,  se digne   Sua   Excelência  determinar  ao Departamento de Trânsito do Município  que, em observância às especificações do Código Nacional de Trânsito, realize estudos objetivando a implantação de medida visando à contenção da velocidade dos veículos na Av. Dr. Orlando Mônaco Filho,  no  Núcleo  Residencial  “Porto  Seguro”,  verificando-se ao longo da mesma, de acordo com estudos técnicos, os locais  onde tal providência se faz mais necessária. 

A   presente   solicitação  vem  atender  a   inúmeros apelos  de  moradores locais, haja vista os abusos  de  velocidade praticados   por   muitos   motoristas   imprudentes  que trafegam pelo local, adentrando  aquela avenida em velocidade incompatível e ameaçando a segurança de crianças que brincam na via pública e de adultos, que ficam expostos  a  riscos  constantes de acidentes. 

                                      SALA DAS SESSÕES, 21 de março de 2001.

EVAIR PIOVESANA 

Vereador – PMDB 








