
                             INDICAÇÃO Nº     243/2001    

                        ASSUNTO: SOLICITA A EXECUÇÃO DE PODA DE ÁRVORES LOCALIZADAS EM ÁREA NA CONFLUÊNCIA DA TRAVESSA FRANCISCA CHRISPIM COM A RUA JUNDIAÍ, CONFORME JUSTIFICA. 

Senhor Presidente:

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal,   nos  termos  do  Regimento  Interno desta  Casa  de  Leis, que se  digne  determinar ao setor competente da  Administração  que  proceda  à execução da  poda de   árvores localizadas em área na confluência da Travessa Francisca Chrispim com a Rua Jundiaí, as quais encontram-se cada vez mais envergadas e cujos galhos estão na iminência de caírem sobre a fiação elétrica da via pública, podendo causar algum acidente.

Portanto, trata-se de uma providência necessária e urgente, tendo em vista que referidas árvores, devido à ação das intempéries, estão representando cada vez mais perigos para as pessoas que se utilizam do local. Referido problema tem sido motivo de apreensão para os munícipes da região, que temem alguma ocorrência de risco com as fortes chuvas e rajadas de vento que têm acontecido nos últimos dias, fato que pode vir a provocar acidentes caso as devidas providências não sejam tomadas a tempo.

                                      SALA DAS SESSÕES, 28 de março de 2001.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – PPS 








