
                             INDICAÇÃO Nº    244/2001     

                        ASSUNTO: SOLICITA MEDIDAS PREVENTIVAS DE SEGURANÇA PARA O TRÂNSITO DE PEDESTRES NA ESTRADA MUNICIPAL DO BAIRRO MORRO AZUL.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que ao longo da estrada municipal do Bairro Morro Azul existem vários trechos em que se verifica uma maior concentração de pedestres, em razão da proximidade de sítios e outras propriedades rurais e moradias, locais estes onde o trânsito de veículos se mostra muito perigoso, oferecendo riscos constantes aos transeuntes, já que não possuem calçadas ou acostamentos,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar ao setor competente da Administração que realize estudos visando à implantação de medidas de prevenção, pelo menos em três pontos críticos da referida estrada, onde existe uma maior concentração de pedestres, a fim de se evitarem atropelamentos e outros acidentes.

De acordo com as determinações do Código Nacional de Trânsito, sugere-se a colocação nesses locais de algum recurso visando à redução da velocidade dos veículos que por ali trafegam.

                                      SALA DAS SESSÕES, 28 de março de 2001.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – PPS 








