
                             INDICAÇÃO Nº  276/2001       

                        ASSUNTO: SOLICITA A INSTALAÇÃO DE BICOS-DE-LUZ EM TRECHO DO PARQUE FERRAZ COSTA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que, com a reforma da pista de atletismo do Parque Ferraz Costa, houve uma grande motivação para que as pessoas passassem a freqüentar o local nos finais de tarde, para fazer caminhadas e praticar outras modalidades esportivas;

CONSIDERANDO que muitos desses freqüentadores do Parque Ferraz Costa vão para lá a pé, utilizando-se do acesso que se inicia no Ginásio de Esportes e termina na pista de atletismo;

CONSIDERANDO entretanto que, com o término do horário de verão, escurece mais cedo, de forma que às 20:00 horas, quando se apagam as luzes do Parque, a noite já está bem escura, sendo que as pessoas que estão deixando o local fazem o caminho de volta passando por locais sem iluminação;

CONSIDERANDO que o trecho compreendido entre a pista de atletismo e a saída do Parque na Av. Cavalheiro José Ferrari é todo posteado, porém não havendo em todo o percurso nenhum bico-de-luz para tornar o local iluminado;

CONSIDERANDO que a iluminação desse local tem sido uma reivindicação de todas as pessoas que freqüentam aquele espaço de lazer e esporte, notadamente os freqüentadores da pista de atletismo,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar a urgente instalação de bicos-de-luz em todo o mencionado trecho do Parque Ferraz Costa, ou seja, da entrada do Ginásio de Esportes “José Boava” até a pista de atletismo, a fim de atender aos munícipes que freqüentam o local à noite para práticas esportivas e recreação.

                                     SALA DAS SESSÕES, 28 de março de 2001.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – PMDB 








