
                             INDICAÇÃO Nº  344/2001        

                        ASSUNTO: SOLICITA PROVIDÊNCIAS QUE ESPECIFICA AO SR. PREFEITO MUNICIPAL COM RELAÇÃO AO TRABALHO DE FUNCIONÁRIOS DO CEMITÉRIO MUNICIPAL.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que atualmente apenas dois funcionários da Municipalidade estão efetivamente trabalhando no Cemitério Municipal, e que, além da função de coveiro, tais funcionários desempenham todo tipo de atividades pertinentes à manutenção, limpeza e vigilância daquele local, ficando os mesmos à disposição, a qualquer tempo, para a realização de enterros;

CONSIDERANDO que, para o desempenho de suas funções de forma mais eficaz e saudável, existe a necessidade de se oferecerem melhores condições de trabalho para esses funcionários,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne, dentro de suas possibilidades, tomar as seguintes providências:

. munir os funcionários de uniformes e crachás de identificação, sendo que os   uniformes deverão ser em número suficiente para troca diária;

. construir um posto de espera mais adequado que aquele ali existente, cujo quartinho é coberto com telhas de amianto, sendo insuportável a permanência em seu interior. Sugere-se construir tal posto atrás da Capela, sobre a laje ali existente, local que, além de ter acesso fácil, é um ponto estratégico com vista quase que total do cemitério, bem como a sua construção nesse local não requereria grande investimento;

. dotar o posto de espera de banheiro com chuveiro;

. viabilizar a contratação de mais um servidor para essa atividade, possibilitando a rotatividade no que diz respeito aos direitos trabalhistas desses funcionários.

                                      SALA DAS SESSÕES, 18 de abril de 2001.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – PMDB 








