
                                       INDICAÇÃO Nº 375/2001

                                       ASSUNTO: SOLICITA A EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE MÁQUINA NAS VIAS DO BAIRRO DENOMINADO TRAVESSIA DOS BALDOS, LOCALIZADO NA DIVISA COM O MUNICÍPIO DE VALINHOS.

                                      Senhor Presidente:

                                      INDICO,   nos  termos  do  Regimento  Interno desta  Casa  de  Leis, diretamente ao Senhor  Prefeito  Municipal, se  digne  Sua Excelência determinar ao setor competente da  Administração  que  providencie as melhorias necessárias para as  ruas do  bairro denominado Travessia dos Baldos, localizado na divisa com o Município de Valinhos, com a execução de serviços  de  motonivelamento e cascalhamento  nos leitos das mesmas, que são em terra e  se encontram em péssimas condições de tráfego.

                                      Moradores locais apelam pelas providências cabíveis por parte da Administração Municipal, uma vez que, conforme consta, se trata de um bairro pertencente ao Município de Itatiba (xerox de foto aérea anexa) que não tem recebido nenhuma benfeitoria e se encontra em estado de abandono, para desespero de seus habitantes.  Trata-se, portanto, de medidas indispensáveis para se garantir uma boa qualidade de vida para aqueles munícipes. 

SALA DAS SESSÕES, 18 de abril de 2001.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – PPS








