
                             INDICAÇÃO Nº  417/2001       

                        ASSUNTO: PROPÕE REESTUDOS QUANTO À NECESSIDADE DE REDUTOR DE VELOCIDADE EXISTENTE NA RUA RUI BARBOSA, EM LOCAL QUE ESPECIFICA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que na Rua Rui Barbosa, antes do seu cruzamento com a Rua Benjamin Constant, existe um redutor de velocidade do tipo “lombada”, em razão do qual os motoristas que estão trafegando pelo local acabam parando o veículo naquele cruzamento embora o trânsito nessa via pública seja preferencial;

CONSIDERANDO que os motoristas que estão subindo pela Rua Benjamin Constant  são obrigados a parar no mencionado cruzamento, em obediência à sinalização ali existente, e que, dessa forma, tanto os veículos provenientes de uma como os da outra rua param nesse local, tendo em vista que em uma rua existe sinalização de “Pare” e na outra uma lombada bem próxima à esquina; 

CONSIDERANDO que tal fato nos faz refletir sobre a real necessidade da existência da referida lombada, já que a mesma faz com que os motoristas acabem parando num cruzamento em que a sinalização de “Pare” encontra-se justamente no sentido transversal,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar ao departamento competente da Administração que reestude a necessidade da existência da mencionada lombada, uma vez que a mesma se encontra localizada em via preferencial próxima a cruzamento com via não preferencial, não havendo, portanto, razão plausível para a sua permanência no local. 

                                      SALA DAS SESSÕES, 02 de maio de 2001.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – PPS 








