
                             INDICAÇÃO Nº    484/2001     

                        ASSUNTO: REITERA PEDIDO DE CONCLUSÃO DE OBRAS DE TUBULAÇÃO NO JARDIM MARIA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a administração pública municipal, na gestão anterior, deu início à execução de obra de tubulação para captação de águas pluviais na parte baixa do Jardim Maria;
CONSIDERANDO que essas obras foram interrompidas em função do término do mandato do então prefeito Eng. Adilson Franco Penteado;

CONSIDERANDO que, em virtude da não finalização da obra, muitos transtornos e prejuízos têm sido causados aos proprietários dos terrenos lindeiros à referida obra, notadamente com relação à erosão causada pelas águas pluviais que correm a céu aberto desde o ponto em que tais serviços foram interrompidos;

CONSIDERANDO que, inclusive, próximo ao local estão depositados os tubos de concreto que serão utilizados na obra, de forma a se completarem definitivamente os serviços;

CONSIDERANDO que a complementação da obra requer urgência, tendo em vista que a falta desta coloca em risco todo o serviço já executado, e

CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal até a presente data ainda não enviou resposta ao pedido anterior deste Vereador de execução daquela obra, ou seja, à Indicação nº 151/2001, de 07 de março do corrente, de forma que não temos previsão de seu atendimento,

INDICO reiteradamente ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar ao departamento competente da Administração a execução final  da referida obra de tubulação o mais brevemente possível, levando-se em consideração o benefício que essa medida vai proporcionar aos moradores e proprietários dos imóveis do Jardim Maria. 

                                      SALA DAS SESSÕES, 16 de maio de 2001.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – PMDB 








