
                             INDICAÇÃO Nº  612/2001       

                        ASSUNTO: SOLICITA PROVIDÊNCIAS QUE ESPECIFICA PARA A RUA ISIDORO GIARETTA, NO JARDIM ESPLANADA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a Rua Isidoro Giaretta possui declive bastante acentuado e que a residência de número 170  dessa rua localiza-se na esquina, em trecho vulnerável  à invasão de veículos;

CONSIDERANDO que no mencionado local já ocorreram três acidentes dessa ordem, com veículos que se precipitaram sobre a calçada,  sendo inclusive que o último aconteceu com o caminhão de lixo, que invadiu o passeio chegando a encostar no muro da casa;

CONSIDERANDO que a família ali residente vive em constante preocupação, temerosa da possibilidade de vir a suceder um acidente mais grave, com riscos para a integridade física de seus integrantes, 

INDICO,   nos   termos  do  Regimento  Interno   desta Casa   de   Leis,   diretamente  ao  Sr.   Prefeito   Municipal, se   digne   Sua  Excelência  determinar  ao  setor   competente da   Administração   que   proceda  à colocação, o mais rapidamente possível,   de   trilhos de   ferro, ou tipo equivalente de proteção,  na  esquina  da  Rua   Isidoro Giaretta, na altura do número 170,  localizada  no  Jardim Esplanada, a  fim  de amenizar os efeitos de um possível acidente no local.

Solicita-se, ainda, que seja suspensa a notificação enviada pela Municipalidade ao proprietário daquele imóvel para a construção de calçada, até que a proteção ora pretendida seja colocada, a fim de que, dessa forma, aquele proprietário possa então executar a obra, a qual teria que ser logo danificada no caso de ser construída antes da providência ora solicitada.
SALA DAS SESSÕES, 01 de agosto de 2001.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – PMDB 








