
INDICAÇÃO Nº    750/2001     

                        ASSUNTO: PROPÕE A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA PÚBLICA EM LOCAL QUE ESPECIFICA DO PARQUE SAN FRANCISCO.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o Parque San Francisco é hoje um dos bairros mais populosos do Município de Itatiba, e que a inexistência de uma praça pública no local é um indicador da precariedade do bairro, e que interfere de forma negativa no bem-estar comum da sua comunidade;

CONSIDERANDO que na bifurcação da Avenida Antonio Nardi com a Rua Jovino Santana existe uma área particular com características excepcionais para  a construção de uma praça pública;

CONSIDERANDO que, embora havendo a necessidade de desapropriação da referida área, o povo do bairro é merecedor dessa obra de infra-estrutura urbana, a qual representaria um investimento pequeno aos cofres públicos se comparada ao tamanho benefício que proporcionaria àquela comunidade;

CONSIDERANDO que referida área é ponto estratégico, pois localiza-se na avenida principal do bairro, exatamente  no entroncamento que distribui o trânsito para quase todas as ruas locais, inclusive situando-se próxima à Igreja ali localizada,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar ao setor competente da Municipalidade a realização de um estudo no sentido de se viabilizar esse pedido no menor lapso de tempo possível, já que é notória a preocupação e a sensibilidade desta Administração com relação à população do Parque San Francisco.

                                      SALA DAS SESSÕES, 05 de setembro de 2001.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – PMDB 








