
INDICAÇÃO Nº      843/2001   

                        ASSUNTO: PROPÕE ESTUDOS QUANTO À NECESSIDADE DA IMPLANTAÇÃO DE CRECHES EM BAIRROS DA ZONA RURAL.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que as pessoas que vivem e trabalham na zona rural não dispõem de creches em seus bairros para atender aos seus filhos em idade pré-escolar;

CONSIDERANDO que, para trabalhar no campo, esses munícipes têm, na maioria das vezes, que levar junto seus filhos menores, tendo que deixá-los à mercê das intempéries e dos desconfortos  do local de trabalho;

CONSIDERANDO que em algumas localidades do município, tais como Morro Azul, Cocais, Tapera Grande, entre outras, essa ocorrência é muito freqüente;

CONSIDERANDO que a administração pública municipal está seriamente empenhada em proporcionar bem-estar a todos os munícipes itatibenses, indistintamente;

CONSIDERANDO que as famílias da zona rural são merecedoras da atenção do governo municipal no tocante à resolução de suas carências, e que a falta de um lugar adequado para acolher seus filhos enquanto estão no trabalho constitui uma de suas principais necessidades,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar estudos ao Sr. Prefeito Municipal, quanto à necessidade de um levantamento estatístico para verificação da real necessidade dos trabalhadores rurais do município quanto à questão ora exposta, ou seja, se há um número pertinente e justificável de crianças que poderão ser beneficiadas com a implantação de creches na zona rural, viabilizando-se projetos e obras nesse sentido. 

                                     SALA DAS SESSÕES, 03 de outubro de 2001.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – PMDB 








