
                             INDICAÇÃO Nº    880/2001     

                        ASSUNTO: REITERA PEDIDO DE CRIAÇÃO DE UMA EQUIPE PERMANENTE DE MÃO-DE-OBRA PARA SERVIÇOS DE TAPA-BURACOS NA CIDADE.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que inúmeras ruas da cidade, independentemente de possuírem esse ou aquele tipo de pavimentação, apresentam buracos que chegam a atrapalhar e a oferecer riscos à população e ao tráfego de veículos;

CONSIDERANDO que, conforme podemos constatar nesta Câmara, tem sido incontável o número de proposições solicitando serviços de tapa-buracos em ruas da cidade, bem como espantosa a freqüência com que munícipes nos procuram para reclamar desse problema,

INDICO reiteradamente ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne criar, na Administração, uma equipe de mão-de-obra permanente destinada à execução de serviços de tapa-buracos nas ruas da cidade, a fim de se procurar manter um rígido controle sobre esse problema que torna as vias públicas em mau estado e prejudica o tráfego.

Com essa medida, a Administração Municipal, por meio dessa nova equipe de  trabalho, poderia estar constantemente averiguando em todos os locais da cidade a eventual existência de buracos, e assim providenciando imediatamente os devidos reparos.

                                     SALA DAS SESSÕES, 17 de outubro de 2001.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – PPS 








