                                              INDICAÇÃO Nº 512/2002

                                       ASSUNTO: SOLICITA PROVIDÊNCIAS COM RELAÇÃO À EXISTÊNCIA DE UM GRANDE BURACO EM LOCAL DA AV. BENEDITO DE GODOY CAMARGO,  NO NÚCLEO RESIDENCIAL “DR. LUIZ DE MATTOS PIMENTA”.

Senhor Presidente:

INDICO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, diretamente ao Sr. Prefeito Municipal, se digne Sua Excelência determinar à Secretaria de Obras e Meio Ambiente que verifique “in loco” a existência de uma verdadeira cratera na Av. Benedito de Godoy Camargo, no Núcleo Residencial “Dr. Luiz de Mattos Pimenta”, nas proximidades da Escola “Antonio Dutra”, onde, inclusive, devido às enormes proporções do buraco, a população local providenciou a colocação de um cone sobre o mesmo, a fim de sinalizar o problema para o trânsito local, em razão dos perigos que tal cratera representa.

Entretanto, tendo em vista que o problema de grandes buracos nesse trecho de via pública tem sido freqüente até então, sugere-se que, se possível, seja estudada uma melhor solução para o problema, com o recapeamento asfáltico de toda a via pública, pois se trata de uma avenida principal do bairro, por onde flui grande tráfego de pedestres e veículos, inclusive de ônibus e caminhões, e ao longo da qual o pavimento se encontra em mau estado de conservação.

                                     SALA DAS SESSÕES, 04 de setembro de 2002.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – 2º Vice-Presidente – PPS 


