 INDICAÇÃO Nº  53/2003       

                                       ASSUNTO: REITERA PEDIDO DE CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA EM TERRENO DA MUNICIPALIDADE LOCALIZADO NO NÚCLEO RESIDENCIAL “DR. LUIZ DE MATTOS PIMENTA”.

                                       Senhor Presidente:

                                       INDICO, reiteradamente, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Sua Excelência determinar à Secretaria de  Obras e Meio Ambiente  que proceda à urbanização da área de terreno pertencente à Municipalidade localizada no entroncamento da Rua José Milton Cabrino com a Rua João Coletti, no Núcleo Residencial “Dr. Luiz de Mattos Pimenta”, com a construção no local de área de lazer e praça com bancos e devida iluminação, a fim de se bem  aproveitar o terreno ali existente.

Trata-se de uma benfeitoria há tempos reivindicada pelos moradores locais, conforme abaixo-assinado já encaminhado à Prefeitura, cujo objetivo é transformar aquele logradouro num local aprazível, visto que hoje o mesmo está servindo para a deposição de entulhos, encontrando-se abandonado e sem cuidados, bem aquém da importância que teria no caso de abrigar um local de lazer. Além disso, tal medida viria melhorar sobremaneira a qualidade de vida do local.

                                     SALA DAS SESSÕES, 12 de fevereiro de 2003.

                                                 EDVALDO HÚNGARO

                                                       Vereador – PPS 


