                             INDICAÇÃO Nº     399/2003    

                        ASSUNTO: APONTA A NECESSIDADE DA COLOCAÇÃO  DE GUARD-RAIL E SINALIZAÇÃO NA RUA SANTA BIAZOTTO BEDANI, NO PARQUE SAN FRANCISCO, EM TRECHO QUE FAZ LIMITE COM ÁREA VERDE DA PREFEITURA.

Senhor Presidente:

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar ao setor competente da Administração providências no sentido de que sejam colocados “guard-rail” e a devida sinalização na Rua Santa Biazotto Bedani, no Parque San Francisco, mais exatamente no trecho que faz limite com área verde da Prefeitura,  a fim de proteger os veículos que descem pela Rua Humberto Primo Campana, que é íngreme e desemboca na altura dos limites da referida área verde.

Ocorre que os veículos que trafegam pela  Rua Humberto Primo Campana fazem-no em alta velocidade, até alcançar a Rua Santa Biazotto Bedani, onde, devido à falta de sinalização devida, os veículos correm o risco de seguir reto e precipitar-se sobre o terreno da Municipalidade, que se trata de um aclive.

Portanto, a medida ora solicitada se faz de extrema necessidade, a fim de se garantir maior segurança para o trânsito naquele entroncamento de vias públicas.
                                      SALA DAS SESSÕES, 04 de junho de 2003.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – PPS 


