                             INDICAÇÃO Nº   412/2003      

                        ASSUNTO: SOLICITA A EXECUÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA SOBRE PARALELEPÍPEDOS NA RUA SEBASTIÃO FRANCO DE ALMEIDA, NO JARDIM DO ENGENHO.

Senhor Presidente:

INDICO,   nos   termos  do  Regimento  Interno   desta Casa   de   Leis,   diretamente  ao  Sr.   Prefeito   Municipal, se  digne  Sua  Excelência  determinar  à  Secretaria  de Obras e Meio Ambiente  que  providencie para  que  seja  executada camada asfáltica sobre a  pavimentação  de paralelepípedos da  Rua Sebastião Franco de Almeida, no Jardim do Engenho, cujo leito carroçável encontra-se em mau estado de conservação, conforme reclamam os moradores locais.

Referida via pública enfrenta  problemas de más condições de tráfego tendo em vista o estado de seu pavimento de paralelepípedos, cujas pedras estão soltas e o qual, devido a obras realizadas pela SABESP, está todo esburacado e danificado, com valas e depressões, notadamente nas proximidades do reservatório de água ali situado. Ocorre que por essa rua, além de ônibus circulares, que passam de meia em meia hora, seguindo para os Núcleos CECAP e “Porto Seguro”,  trafegam também caminhões, de forma que existe a necessidade de boas condições de tráfego naquela via pública, a fim de se garantir a segurança e o bem-estar de seus moradores e usuários. 

                                      SALA DAS SESSÕES, 11 de junho de 2003.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – PPS  


