INDICAÇÃO Nº      745/2003   

                        ASSUNTO: PROPÕE A CONSTRUÇÃO DE UMA ESCADA INTERLIGANDO A RUA ALTAMIR DE OLIVEIRA, NA VILA SANTA CRUZ, À PISTA DE ATLETISMO DO PARQUE FERRAZ COSTA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que existe uma trilha que é utilizada por pedestres que pretendem acessar a pista de atletismo do Parque Ferraz Costa pela Rua Altamir de Oliveira, na Vila Santa Cruz, ou vice-versa, a qual,  entretanto, atualmente encontra-se sem condições de trânsito, principalmente em virtude do matagal ali existente, 

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal,  nos   termos  do  Regimento  Interno   desta Casa   de   Leis,  que se  digne  Sua  Excelência determinar estudos  à  Secretaria  de Obras   e   Meio Ambiente   objetivando  a  execução de uma escada, se possível com corrimão, interligando a Rua  Altamir  de  Oliveira,  na  Vila  Santa  Cruz,  à pista de atletismo do Parque Ferraz Costa, em atenção a uma antiga reivindicação de moradores e usuários do local.

Referida via pública, que é asfaltada, termina em terreno em declive, onde se inicia a mencionada trilha por onde transitavam as pessoas que pretendiam encurtar o trajeto para aquela pista de atletismo e a qual porém hoje encontra-se interditada. Trata-se de apenas um pequeno trecho que poderia ser urbanizado interligando aqueles locais. Atualmente, a população da Vila Santa Cruz precisa dar uma volta no bairro, percorrendo um caminho longo para atingir a pista de atletismo do Parque Ferraz Costa, trajeto que poderia ser encurtado, reduzindo-se a apenas  poucos metros. A medida ora proposta, portanto, facilitaria muito o acesso dos moradores da Vila Santa Cruz e das adjacências àquele espaço de lazer.
SALA DAS SESSÕES, 12 de novembro de 2003.
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