                             INDICAÇÃO Nº      184/2004   

                        ASSUNTO: SOLICITA A INSTALAÇÃO DE RADARES EM LOCAIS QUE ESPECIFICA DA AV. LUCIANO CONSOLINE (RODOVIA DO CONTORNO).

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a Av. Luciano Consoline (Rodovia do Contorno) recebeu há pouco tempo melhorias, como o seu recapeamento e a reforma de seus acostamentos, de forma a tornar-se mais segura e em condições de tráfego; 

CONSIDERANDO que essas mesmas melhorias, no entanto, contribuíram para tornar   o trânsito local mais veloz, conforme se tem observado, de forma que agora haveria a necessidade de se implantarem radares em determinados locais de maior concentração de pedestres, ou seja na altura de acessos a bairros que se localizam às suas margens;

CONSIDERANDO que cidades vizinhas de Itatiba adotaram tal medida em rodovias de jurisdição do Estado, com a finalidade de oferecer proteção à população, como é o exemplo de Morungaba, Atibaia, Campinas, etc.;

CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal pode, mediante convênio firmado com o D.E.R., vir a executar obras de melhoramentos na Av. Luciano Consoline,

INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne S.Exa. verificar a necessidade da implantação de radares limitando a velocidade dos veículos em três pontos da Av. Luciano Consoline, mais precisamente nos trechos que compreendem as proximidades dos acessos ao Condomínio Beija-Flor, ao Jardim São Luiz II e ao Núcleo Residencial “Pedro Fumachi”, onde existe um maior fluxo de veículos e pedestres, além de tráfego pesado e intenso. 

Trata-se de todo um trecho daquela rodovia localizado dentro do perímetro urbano e, portanto, apresentando maior incidência de riscos. Tal medida é de extrema necessidade para a contenção de abusos de velocidade naquela rodovia, que é utilizada inclusive para entrada e saída da cidade.
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