INDICAÇÃO Nº  713/2004

                        ASSUNTO: SOLICITA PROVIDÊNCIAS URGENTES QUANTO A PROBLEMA DE EROSÃO E DESMORONAMENTO DE BARRANCO EXISTENTE NOS FUNDOS DE RESIDÊNCIA DO NÚCLEO RESIDENCIAL “PORTO SEGURO”.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que, em  contato com os  munícipes residentes na Rua Antonio Benedetti nº 50,  no  Núcleo Residencial  “Porto  Seguro”,  os mesmos relataram que a casa onde moram foi construída pela CDHU  em  terreno bastante  acidentado, em cujos fundos existe um barranco que, com a erosão, está desmoronando;

CONSIDERANDO que, com as chuvas e enxurradas, as águas invadem o terreno da residência, alcançando até a cozinha, introduzindo lama em seu interior e, inclusive, oferecendo perigo para os seus moradores,

INDICO  ao  Sr.  Prefeito   Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se   digne  determinar  providências urgentes ao departamento competente da Administração, no  sentido  de  se  ampararem   aqueles munícipes com as medidas que se fizerem necessárias para a contenção daquele desbarrancamento,  tendo  em  vista  o  perigo  a que os mesmos   estão  expostos. 
                        SALA DAS SESSÕES, 09 de setembro de 2004.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – PPS 


