                             INDICAÇÃO Nº      779/2004   

                        ASSUNTO: ENCAMINHA ABAIXO-ASSINADO SOLICITANDO MEDIDA VISANDO À REDUÇÃO DA VELOCIDADE DOS VEÍCULOS EM LOCAL QUE ESPECIFICA DA RUA  SANTO ANTONIO.

Senhor Presidente:

INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne S.Exa. determinar a implantação de algum recurso visando à contenção da velocidade dos veículos na Rua Santo Antonio, mais precisamente na altura do número 1.000, em atendimento ao abaixo-assinado em anexo, de moradores daquela rua e adjacências, que estão preocupados com os perigos do trânsito no local.

Ocorre que, segundo alegam aqueles munícipes subscritores do abaixo-assinado, nesse trecho da via pública ocorrem com freqüência acidentes, muitos deles graves e com vítimas, devido ao excesso de velocidade empregado pelos motoristas. Portanto, faz-se necessária uma medida urgente no local,  a fim de se garantir um mínimo de segurança aos pedestres que trafegam pela via pública. 

Trata-se de uma  rua extensa e que possui intenso movimento de tráfego, sendo freqüentemente palco de abusos de velocidade, problema que tem ameaçado de forma assustadora os pedestres que por ela transitam. 

SALA DAS SESSÕES, 22 de setembro de 2004.
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