INDICAÇÃO Nº   03/2005

                        ASSUNTO: SOLICITA MELHORIA DA SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO NO CRUZAMENTO DA RUA CEL. CAMILO PIRES COM A RUA BENJAMIN CONSTANT, CONFORME ESCLARECE.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a Rua Cel. Camilo Pires possui mão única de direção no trecho compreendido entre o entroncamento com a Rua Rui Barbosa (final da rua) até o cruzamento com a Rua Benjamin Constant, nesse sentido;

CONSIDERANDO entretanto que o quarteirão da referida rua situado entre a Rua Campos Salles e a Benjamin Constant possui mão única de direção no sentido contrário àquele do trecho principal, para acesso ao centro da cidade daqueles que trafegam pela Rua Campos Salles, de maneira que os veículos provenientes da Rua Luiz Scavone têm que obrigatoriamente converter à direita no entroncamento da Rua Benjamin Constant;

CONSIDERANDO que, devido à sinalização precária existente no referido cruzamento, muitos veículos, principalmente os conduzidos por motoristas de fora da cidade, ainda adentram o quarteirão de mão contrária, prolongando o trajeto pela mesma rua para acessar a Av. Senador Lacerda Franco ou os bairros da parte alta da cidade, por não visualizarem a sinalização,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que se digne determinar ao departamento competente da Administração que providencie para que seja melhorada tal sinalização no mencionado cruzamento de vias públicas, a fim de que os motoristas não mais invadam equivocadamente a contramão no referido trecho ao transitarem pela Rua Cel. Camilo Pires.

                      SALA DAS SESSÕES, 02 de fevereiro de 2005.

FLÁVIO MONTE

Vereador – PFL 


