INDICAÇÃO Nº   06/2005

                        ASSUNTO: PROPÕE A REIMPLANTAÇÃO DE DUAS MÃOS DE DIREÇÃO NA ALAMEDA D. PEDRO II.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO   que, por ocasião de alterações feitas no  trânsito da cidade há tempos atrás, a Alameda D. Pedro II passou a ter mão única de direção no seu trecho compreendido entre os entroncamentos com a Av. Prudente de Moraes, onde antes  o trânsito de veículos circulava em ambos os sentidos; 

CONSIDERANDO   que   essa  mudança prejudicou os estabelecimentos  comerciais estabelecidos no referido trecho de avenida, uma vez que o trânsito apenas no sentido bairro/centro  não permite um acesso amplo da população a esses comércios;

CONSIDERANDO, além disso, que usuários do transporte coletivo residentes na região também têm manifestado descontentamento devido ao fato de tal mudança ter dificultado o acesso ao serviço;

CONSIDERANDO que referida avenida é larga, comportando normalmente o fluxo de veículos nos dois sentidos, de forma que o retorno da mão dupla naquele trecho em nada afetaria a boa organização do trânsito na região,

INDICO,    nos    termos   do    Regimento    Interno, diretamente  ao Sr. Prefeito Municipal, se digne Sua  Excelência determinar  ao  Departamento Municipal de Trânsito  que  proceda a   um  estudo  com  a  finalidade  da  liberação  do   trânsito nos   dois   sentidos de direção no mencionado trecho da Alameda D. Pedro II, no Alto da Santa Cruz, atendendo a uma reivindicação de moradores e comerciantes do local.

SALA DAS SESSÕES, 02 de fevereiro de 2005.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – 1º Secretário – PPS  


