                             INDICAÇÃO Nº  12/2005       

                        ASSUNTO: PROPÕE MUDANÇA DA MÃO DE TRÂNSITO EM VIAS PÚBLICAS QUE MENCIONA.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a Rua Francisco Glicério possui mão única de direção no sentido centro/bairro em toda a sua extensão, exceção feita ao seu trecho inicial, que se entronca com a Rua Aristides Lobo e atualmente com a nova Alameda Senador Paulo Abreu;

CONSIDERANDO que no referido trecho da Rua Francisco Glicério o trânsito flui no sentido bairro/centro, proveniente tanto da Rua Aristides Lobo como da nova alameda; 

CONSIDERANDO porém que, segundo podemos observar, esse atual sistema de trânsito não tem contribuído para aliviar as tensões do tráfego nas principais ruas e avenidas da cidade, que continuam congestionadas, principalmente a região central da cidade, onde em horários de pico o trânsito já se tornou conturbado;

CONSIDERANDO, portanto, a necessidade de se distribuir melhor o trânsito e expandir o centro da cidade, medida que poderia ser iniciada com uma melhor utilização das novas avenidas da cidade,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar estudos ao departamento de trânsito da Municipalidade no sentido de ser invertido o sentido do tráfego de veículos pela Alameda Senador Paulo Abreu e trecho inicial da Rua Francisco Glicério, de forma que esta última via pública tenha seu fluxo em apenas um sentido (centro/bairro) em toda a sua extensão,  seguindo pela nova alameda, até a Av. Maria de Lourdes Abreu. Dessa forma, os motoristas provenientes da Francisco Glicério poderiam ter acesso à Universidade São Francisco ou retornar pela Avenida Independência.

Acredita-se que a medida ora proposta contribuiria muito para distribuir melhor o tráfego em toda aquela região,  bem como para a expansão do centro da cidade, desafogando o tráfego em alguns locais.

SALA DAS SESSÕES, 02 de fevereiro de 2005.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – 2º Secretário – PV 


