INDICAÇÃO Nº   37/2005

                        ASSUNTO: PROPÕE A EXECUÇÃO DE ALARGAMENTO EM ENTRONCAMENTO DE VIAS PÚBLICAS QUE ESPECIFICA NO PARQUE SAN FRANCISCO, CONFORME JUSTIFICA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que os ônibus circulares e outros veículos de grande porte que trafegam pela Rua Santa Biazotto Bedani, no Parque San Francisco, têm dificuldades ao adentrar a Rua Divina de Fátima Atanásio Machado Montico, que leva ao Parque da Colina, em virtude do pouco espaço existente para a manobra de conversão;

CONSIDERANDO que por ocasião dessas manobras os ônibus, devido ao exíguo espaço,  são obrigados a invadir a mão contrária de direção   da Rua Divina de Fátima Atanásio Machado Montico para adentrá-la, arriscando a segurança dos veículos que por ela trafegam,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar estudos à Secretaria de Obras e Meio Ambiente com a finalidade de expandir o acesso no referido entroncamento de ruas, utilizando-se parte de terreno da Municipalidade localizado na esquina das mencionadas vias públicas, que poderia ser urbanizado de forma a melhorar esse entroncamento, até mesmo com a construção de uma rotatória, e proporcionar mais segurança para o trânsito local.

SALA DAS SESSÕES, 16 de fevereiro de 2005.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – 1º Secretário – PPS 


