                             INDICAÇÃO Nº     44/2005    

                        ASSUNTO: REITERA PEDIDO DE IMPLANTAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE, ADEQUADA SINALIZAÇÃO E MÃO ÚNICA DE DIREÇÃO NA RUA FELÍCIO FONTANA, NO PARQUE DA COLINA I, CONFORME ESCLARECE E JUSTIFICA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a Rua Felício Fontana, localizada no Parque da Colina I, dando acesso à Rua Santa Biazotto Bedani, no Parque San Francisco, é uma via pública muito estreita que possui mão dupla de direção, onde, portanto, não há a possibilidade da passagem de dois veículos ao mesmo tempo, principalmente quando se trata de tráfego de caminhões ou quando existem carros estacionados de ambos os lados, fato que tem causado muitas dificuldades para o fluxo do trânsito pela mesma;

CONSIDERANDO além disso que os veículos que trafegam por essa via pública costumam empreender alta velocidade, colocando em risco a integridade física e a vida  principalmente das crianças ali existentes, que são em grande número, 

 INDICO, reiteradamente, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar estudos ao departamento de trânsito da Municipalidade objetivando a melhoria do trânsito na Rua Felício Fontana, com a implantação de mão única de direção, bem como de redutores de velocidade e da adequada sinalização, de forma a se reduzirem os riscos no local, conforme apelam os seus moradores por meio do anexo abaixo-assinado.

SALA DAS SESSÕES, 16 de fevereiro de 2005.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – 1º Secretário – PPS


