INDICAÇÃO Nº   48/2005

                        ASSUNTO: PROPÕE ALTERAÇÃO DA LEI MUNICIPAL Nº 3.789, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2005, CONFORME ESCLARECE E JUSTIFICA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a Câmara Municipal de Itatiba aprovou neste mês de fevereiro o projeto que deu origem à Lei Municipal nº 3.789, de 14 de fevereiro de 2005, publicada na Imprensa Oficial do município nesta semana, a qual “Autoriza o Poder Executivo Municipal a fornecer cesta básica mensal ‘in natura’ aos servidores do Município de Itatiba”;

CONSIDERANDO que o artigo 4º da referida lei condiciona o recebimento do benefício à assiduidade do servidor, que, para merecê-lo, não poderá ter nenhuma falta ao trabalho durante o mês, mesmo que justificada;

CONSIDERANDO, entretanto, o rigor de tal exigência, que provavelmente vai impossibilitar muitos servidores de receber sua cesta básica, já que não se pode evitar a necessidade de eventuais faltas ao trabalho, 

INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne estudar a possibilidade de se suprimir o mencionado dispositivo da Lei nº 3.789, de forma a não haver restrições para a concessão de cestas básicas, pois que se trata de um benefício imprescindível para a qualidade de vida de muitos servidores da municipalidade. 

SALA DAS SESSÕES, 16 de fevereiro de 2005.

          ROBERTO PENTEADO                                 FLÁVIO MONTE

                 Vereador – PFL                                                Vereador – PFL 


