                             INDICAÇÃO Nº   58/2005      

                        ASSUNTO: SOLICITA URGENTES PROVIDÊNCIAS PARA  PONTE DE MADEIRA SOBRE O RIBEIRÃO JACARÉ LOCALIZADA NA AV. FIORAVANTE PIOVANI.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a ponte de madeira sobre o Ribeirão Jacaré localizada na Av. Fioravante Piovani encontra-se em péssimo estado de conservação, com a sua estrutura abaixo da linha do solo e totalmente danificada pela corrosão das águas, para grande risco e prejuízo do tráfego de veículos,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar à Secretaria de Obras e Meio Ambiente que proceda com urgência aos necessários reparos na referida ponte de madeira, cujas cabeceiras estão afundando, representando sério perigo para os seus usuários.

Trata-se, portanto, de uma medida que a Administração Municipal não poderá mais protelar, haja vista os perigos que a ponte está oferecendo para os que dela se utilizam diariamente e a necessidade de se oferecer à população local melhores condições de trânsito naquela importante via pública.

SALA DAS SESSÕES, 23 de fevereiro de 2005.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – 1º Secretário – PPS


