                             INDICAÇÃO Nº  65/2005       

                        ASSUNTO: PROPÕE  A INSTALAÇÃO DE RADAR NA AV. JOSÉ EDGARD SANFINS, NO JARDIM PALADINO.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a sinalização nas novas avenidas de entrada e saída da cidade, no Bairro Nossa Senhora das Graças, já foi devidamente instalada, havendo em ambos os sentidos de direção um trânsito bastante movimentado e rápido, mas controlado por radares; 

CONSIDERANDO, porém,  que toda a extensão da Av. José Edgard Sanfins, no Jardim Paladino, não conta com radar, diferentemente da Av. Alberto Paladino, sua paralela, com trânsito no sentido centro-bairro; 

CONSIDERANDO  que a Av. José Edgard Sanfins é justamente o  trecho de avenida que possui residências imediatamente à margem direita da pista de rolamento, onde inclusive existe um grande contingente de crianças brincando no acostamento, expostas a iminentes perigos,

INDICO  ao  Sr.  Prefeito  Municipal,  nos  termos  do Regimento   Interno  desta  Casa  de  Leis,  que  se  digne  Sua Excelência  determinar  ao departamento de trânsito do município que providencie para que a Av. José Edgar Sanfins seja provida de radar, assim como a Av. Alberto Paladino, que lhe fica paralela, por ser esse o recurso mais eficaz para redução de velocidade.

SALA DAS SESSÕES, 02 de março de 2005.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – 2º Secretário – PV  


