INDICAÇÃO Nº 132/2005

                        ASSUNTO: REITERA PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS COM RELAÇÃO A GALERIA DE ÁGUAS PLUVIAIS NA RUA SANTA BIAZOTTO BEDANI, NO PARQUE SAN FRANCISCO.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que, mediante a Indicação nº 36/2005, este Vereador solicitou a construção de uma galeria de águas pluviais na Rua Santa Biazotto Bedani, no Parque San Francisco, na altura do entroncamento com a Travessa Alexandre Rossi, em virtude de constante problema de alagamento verificado no local;

CONSIDERANDO, entretanto, que até a presente data, segundo reclamações de usuários e moradores daquela rua, nenhum serviço foi executado, inclusive tendo-se formado no local um grande buraco, que está representando perigos para o trânsito, e que até foi “sinalizado” pelos moradores locais com um grande galho de árvore, 
INDICO,  reiteradamente, ao Sr. Prefeito Municipal,  nos   termos  do  Regimento  Interno   desta Casa   de   Leis,   que se  digne  Sua  Excelência  determinar  à  Secretaria  de  Obras e   Meio Ambiente as providências necessárias naquele local, com a construção da devida galeria, para solucionar o problema de alagamentos, e com os reparos necessários no pavimento, a fim de ser tampado o referido buraco, onde inclusive já caiu uma motocicleta,  conforme depoimento de moradores locais. 

SALA DAS SESSÕES, 16 de março de 2005.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – 1º Secretário – PPS 


