INDICAÇÃO Nº   169/2005

                                       ASSUNTO: APELA PARA A IMPLANTAÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM TRAVESSA  LOCALIZADA NO  JARDIM DE LUCCA.

                                       Senhor Presidente:

                                       INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Sua Excelência determinar à Secretaria de Obras e Meio Ambiente urgentes providências visando à implantação de algum tipo de pavimentação na travessa localizada no Jardim de Lucca interligando as ruas Vicente Mecca, na altura do nº 157, e Humberto Leoni, na altura do nº 108.

                                       Referida travessa, que possui solo em terra,   encontra-se em péssimo estado, sem a devida urbanização, embora seja utilizada pelos moradores do bairro para facilitar trajetos. 

É importante ressaltar que a população local, há muito descontente com a situação desse trecho de via pública, já fez contatos com a Secretaria Municipal de Obras, inclusive apresentando abaixo-assinado, sem que até o momento tenha sido tomada alguma providência. A necessidade de melhoria no local é tão grande que os seus moradores apelam para que, em não havendo possibilidade de imediata pavimentação, pelo menos a via pública seja cascalhada, pois, com as chuvas, o piso em terra transforma-se em lama, inviabilizando o trânsito de pedestres. 

Portanto, a providência ora solicitada requer urgência, inclusive se considerarmos que a referida travessa localiza-se praticamente no centro da cidade, em bairro de grande movimento em virtude das inúmeras empresas e comércios  ali estabelecidos. 

SALA DAS SESSÕES, 23 de março de 2005.
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