INDICAÇÃO Nº 268/2005

                                       ASSUNTO: SOLICITA A PRESENÇA DA GUARDA MUNICIPAL, DIARIAMENTE, NA EMEF. “PROFª VERA LÚCIA CARRIDE DE PALMA”, NO BAIRRO TAPERA GRANDE, NOS HORÁRIOS DE ENTRADA E SAÍDA DE ALUNOS.

                                        Senhor Presidente:

                                        INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar ao Comando da Guarda Municipal que providencie para que sejam destacados membros de seu corpo efetivo para permanecerem na EMEF. “Profª Vera Lúcia Carride de Palma”, localizada no Bairro Tapera Grande, nos horários de entrada e saída de alunos, e orientarem as crianças principalmente na travessia da Rodovia Romildo Prado.

Trata-se de uma reivindicação da população do bairro, notadamente de pais de alunos, que ficam apreensivos com relação à segurança dos mesmos ao terem que atravessar a referida rodovia tanto para ir como para voltar da escola, por ser uma via de tráfego muito perigoso. Conforme é de conhecimento, no local, onde outrora havia uma lombada, mas que foi retirada,  já ocorreu acidente com vítima fatal, de forma que o serviço ora solicitado seria de grande benefício para as crianças do bairro. 

SALA DAS SESSÕES, 27 de abril de 2005.

FLÁVIO MONTE

Vereador – PFL 


