
INDICAÇÃO     Nº          275/2005

ASSUNTO: PROPÕE  A ADOÇÃO DE MEDIDA QUE ESPECIFICA COM RELAÇÃO AO SERVIÇO DE  CORTE E PODA DE ÁRVORES, QUANDO SOLICITADO POR PROPRIETÁRIOS DE BAIXA RENDA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO as dificuldades enfrentadas pela população, em especial a de baixa renda, que não tem condições de pagar por serviços particulares de corte e poda de árvores, o que faz com que muitas vezes as pessoas ou suas residências fiquem expostas a riscos,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne empenhar-se ao máximo no sentido de que os serviços de corte e poda de árvores, quando solicitados por pessoas de baixa renda, cuja família não tem condições de pagar pelo serviço de particulares,  possam ser executados de forma gratuita pela Municipalidade, mesmo quando em terreno particular e nos casos em que a árvore esteja  oferecendo risco ao imóvel.

Trata-se de uma solicitação oportuna, tendo em vista que atualmente somos testemunhas do problema de muitas famílias que, por não poderem pagar por tais serviços, mantêm-se incomodadas pelos transtornos ou ameaçadas por perigos oferecidos por árvores grandes em seus imóveis.

SALA DAS SESSÕES, 27 de abril de 2005.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – 2º Secretário – PV 








