INDICAÇÃO Nº  292/2005

                        ASSUNTO: SOLICITA A EXECUÇÃO DE UMA RAMPA DE ACESSO PARA DEFICIENTES FÍSICOS AO PRÉDIO DA ESCOLA “PROFª IVONY DE CAMARGO SALLES”, NA VILA BELÉM.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que, segundo manifestação da própria diretoria da Escola “Profª Ivony de Camargo Salles”, existem naquele estabelecimento de ensino um aluno e um professor portadores de deficiência física, os quais enfrentam dificuldades para transitar com suas cadeiras de roda ao adentrar ou sair da escola;

CONSIDERANDO que é obrigação constitucional garantir meios adequados à locomoção dos deficientes físicos, sendo necessária essa providência nos acessos a prédios públicos,

INDICO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, diretamente ao Sr. Prefeito Municipal, se digne Sua Excelência determinar ao departamento competente da Administração que providencie para que seja construída, na entrada do prédio da mencionada escola, uma rampa para facilitar o acesso dos deficientes físicos. 

Trata-se de uma medida necessária e que  viria comprovar o respeito da atual administração pelas pessoas deficientes, que merecem toda consideração por parte do Poder Público.

                                    SALA DAS SESSÕES, 04 de maio de 2005.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – 2º Secretário – PV 


