INDICAÇÃO Nº   297/2005      

                        ASSUNTO: REITERA PEDIDO DE FISCALIZAÇÃO DE OCORRÊNCIA DE ESTACIONAMENTO IRREGULAR DE VEÍCULOS VERIFICADA NA AV. ANTONIO NARDI, NO PARQUE SAN FRANCISCO. 

Senhores Vereadores:

INDICAMOS, reiteradamente, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar à Guarda Municipal que fiscalize o problema de estacionamento irregular de veículos  na Av. Antonio Nardi, no Parque San Francisco, onde o estacionamento é permitido apenas no lado direito da rua no sentido centro-bairro, norma que os motoristas desrespeitam, estacionando nos dois lados.

Ocorre que os veículos irregularmente estacionados causam transtornos para o trânsito, pois trata-se de rua estreita e com muito movimento, dificultando principalmente a passagem dos ônibus circulares, os quais são obrigados a parar para esperar os demais veículos subirem a via pública, para então poderem continuar o seu trajeto. Vale frisar que no local existem placas de sinalização, mas que entretanto não estão sendo respeitadas. 
                     SALA DAS SESSÕES, 11 de maio de 2005.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – 2º Secretário – PV

ALFREDO JOSÉ ORDINE 

Vereador – Presidente – PP  


