INDICAÇÃO Nº   302/2005

                        ASSUNTO: PROPÕE MEDIDA QUE ESPECIFICA PARA ATENDER ÀS COMUNIDADES DO BAIRRO NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS, JARDIM VIRGÍNIA E VILA REAL.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que antigamente havia um professor de ginástica que dava aulas no período da noite, no salão de festas da Igreja de Nossa Senhora das Graças, para cuja atividade cobrava dos alunos um valor irrisório para poder pagar o aluguel do espaço;

CONSIDERANDO que atualmente a comunidade da região se ressente da falta de tais aulas, que proporcionavam a muitos munícipes oportunidades de lazer e de prática de atividades físicas,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne verificar a possibilidade de se designar um estagiário de Educação Física  para ministrar aulas e desenvolver atividades físicas e esportivas na região do Bairro Nossa Senhora das Graças, Jardim Virgínia e Vila Real, a fim de atender aos seus moradores.

Solicita-se ainda que seja autorizada, para a administração dessas aulas,  a utilização do pátio da EMEF. “Diwaldo Fontoura de Oliveira”, no Bairro Nossa Senhora das Graças.

SALA DAS SESSÕES, 11 de maio de 2005.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – 2º Secretário – PV 


