INDICAÇÃO Nº      412/2005

                        ASSUNTO: SOLICITA A EXECUÇÃO DE UMA REFORMA  NO VELÓRIO MUNICIPAL. 
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que, com o acelerado desenvolvimento de nossa cidade, a cada  ano que passa vamos verificando que as dependências do Velório Municipal estão se tornando cada vez menos eficientes para atender  ao crescente número de óbitos, e que a população que se utiliza daquele local sofre com o desconforto ocasionado pela aglomeração de pessoas em espaços exíguos e que não mais comportam toda a multidão que comparece nos velórios;

CONSIDERANDO que a falta de espaço em nossa necrópole já foi resolvida com a implantação no município de outro cemitério, e que a mesma necessidade se verifica com relação ao nosso velório,  

INDICO, nos termos do Regimento Interno,  diretamente ao Sr. Prefeito Municipal, reforçando solicitações já feitas por vereadores desta  Casa em ocasiões anteriores e não menos oportunas, que se digne Sua Excelência realizar os estudos necessários visando à construção de um segundo andar no Velório Municipal para abrigar mais salas, quantas forem possíveis de acordo com a capacidade da construção, de forma a se ampliarem as  instalações daquele prédio.

Trata-se de uma medida mais que necessária e oportuna, já que ultimamente tem sido muito comum haver aglomeração de pessoas naquele velório, como ocorreu neste final de semana, quando houve cinco óbitos e um dos féretros teve que ser velado no espaço lateral em frente aos banheiros, motivo de desconforto para as pessoas que tiveram que permanecer ali por muitas horas. 
SALA DAS SESSÕES, 15 de junho de 2005.

FLÁVIO MONTE

Vereador – PFL 


