INDICAÇÃO Nº 428/2005

                                       ASSUNTO: PROPÕE ESTUDOS VISANDO À EXECUÇÃO DE PASSEIOS OU ACOSTAMENTOS AO LONGO DE TRECHO DA AV. NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS.
                                       Senhor Presidente:

                   INDICAMOS,   nos   termos  do  Regimento  Interno   desta Casa   de   Leis,   diretamente  ao  Sr.   Prefeito   Municipal, se  digne  Sua  Excelência  determinar  à  Secretaria  de Obras e  Meio Ambiente  que sejam tomadas todas as providências necessárias no sentido de se executarem passeios públicos ou acostamentos ao longo  do trecho urbano da  Av. Nossa Senhora das Graças, a fim de favorecer o trânsito de pedestres, em atendimento a abaixo-assinado de alunos do Colégio Integral.

A  medida que ora se propõe faz-se de extrema necessidade e vem sendo reivindicada há muitos anos já pelos usuários da avenida, que possui um trecho muito perigoso para o trânsito de pedestres, por ser estreito e muito movimentado, onde as pessoas caminham pelo meio do leito carroçável da via pública. Além disso, no local transitam inúmeras crianças, alunas das escolas localizadas nesse trecho de via pública, sendo que até a Ville de Chamonix a falta de passeio público  constitui um risco para as mesmas, principalmente nos horários de pico de movimento, como nas entradas e saídas  das aulas.

SALA DAS SESSÕES, 22 de junho de 2005.
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