INDICAÇÃO Nº  447/2005

                        ASSUNTO: PROPÕE A REIMPLANTAÇÃO NO MUNICÍPIO DO PROGRAMA DE FORNECIMENTO DE PLANTAS POPULARES.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que diversos loteamentos de caráter social foram abertos no município, como o Parque da Colina I e II, o Itatiba Park, etc., cujos proprietários, em sua maioria, não dispõem de recursos para a obtenção das plantas de seus projetos de construção;

CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal, há algum tempo atrás, elaborava e fornecia gratuitamente plantas populares referentes a construções de até 70 m2;

CONSIDERANDO que as pessoas têm procurado por esse serviço junto à Municipalidade, mas não têm conseguido obter tais plantas, benefício este que muito colaboraria com os proprietários de imóveis de baixa renda na edificação de suas moradias;

CONSIDERANDO inclusive que, se a Prefeitura Municipal voltar a ceder essas plantas, seria sem dúvida uma medida de incentivo para que as pessoas construam suas casas próprias,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal,  nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne S.Exa. estudar a viabilidade da reimplantação do programa de fornecimento de plantas populares (Ato 30 do CREA) às pessoas carentes, ou às famílias cadastradas junto ao departamento de Assistência Social da Secretaria Municipal de Ação Social que pretendam construir suas moradias, como forma de facilitar a esses munícipes a edificação de seu imóvel. 

SALA DAS SESSÕES, 29 de junho de 2005.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – 2º Secretário – PV 


