INDICAÇÃO Nº512/2005
                        ASSUNTO: PROPÕE A IMPLANTAÇÃO, POR MEIO DE PARCERIA COM O SETOR PRIVADO, DE UMA CRECHE NO DISTRITO INDUSTRIAL “ALFREDO RELA”.
Senhor Presidente:
                                INDICO ao Sr. Prefeito Municipal,nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis,que se digne estudar a viabilidade de se celebrar uma parceria com o setor privado (empresas) no sentido de vir a ser implantada uma creche no Distrito Industrial “Alfredo Rela”,a fim de atender ás mães que trabalham nas  empresas locais e que não têm com quem deixar seus filhos.
                                          Trata-se de uma bastante conveniente, pois, além de proporcionar um excepcional benefício a essas funcionárias que gozariam de uma maior facilidade no que se refere aos cuidados com seus filhos pequenos, já que poderiam ir e voltar do trabalho em companhia deles, apanhando-os na creche local no final do expediente, também contribuiria para reduzir a demanda nas creches da cidade, que passariam a dispor de mais vagas.

                                      A resposta dessa medida seria invadir com as empresas daquele distrito industrial a responsabilidade social poder público, que até aqui esteve a cargo apenas da Prefeitura Municipal, de oferecer esse tipo de assistência.
SALA DAS SESSÕES, 20 de julho de 2005.
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