INDICAÇÃO Nº 561/2005
                        ASSUNTO: SOLICITA MEDIDA OBJETIVANDO IMPEDIR O TRÁFEGO DE MOTOCICLETAS, BICICLETAS E ANIMAIS PELA PASSARELA SOBRE A AV. LUCIANE CONSOLINE.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que, conforme pode ser observado é comum haver tráfego de motocicletas, bicicletas e,segundo consta,até cavalos pela passarela denominada Hazimu Bando,sobre a Av. Luciano Consoline,que liga a Rua Piza e Almeida ao Jardim Ester;
CONSIDERANDO, inclusive, que as motocicletas que transitam pelo local costumam empreender alta velocidade, representando sério perigo ás pessoas;

CONSIDERANDO que tal tráfego é incompatível com o local, que é exclusivamente com o local, que é exclusivamente destinado á travessia de pedestres e onde haver segurança para os usuários;

CONSIDERANDO que a finalidade da passarela é justamente proporcionar uma travessia tranqüilidade e segura para os pedestres, e que, portanto, o tráfego desses veículos ou de animais pela mesma deve ser de alguma forma impedido,
INDICO ao Sr.Prefeito Municipal,nos termos Interno desta Casa de Leis,que se digne determinar estudos ao setor competente da administração objetivando impossibilitar o trânsito de motos,bicicletas ou animais pela referida passarela,a fim de garantir a total segurança de seus usuários.

A presente sugestão é de que seja instalada uma roleta ou catraca

SALA DAS SESSÕES, 27 de julho de 2005.
FLÁVIO MONTE
Vereador - PFL

