INDICAÇÃO Nº563/2005
                        ASSUNTO: SOLICITA AO SR. PREFEITO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE CANTERIO PARA FACILITAÇÃO DE ACESSO AO JARDIM MONTE VERDE,NA RODOVIA LUCIANO CONSOLINE (RODOVIA DO CONTORNO)

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o acesso para o Jardim Monte Verde, localização na altura do Km. 23,5 da Rodovia Luciano Consoline (antiga Rodovia do Contorno), obriga os motoristas a realizarem manobras a realizarem manobras perigosas devido á falta de facilidades;
CONSIDERANDO que se trata de uma rodovia de grande movimento e com alto índice de acidentes justamente devido aos acessos perigosos aos vários barreiros e loteamentos situados ás suas margens,

INDICO ao Sr.Prefeito Municipal,nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis,que se digne realizar os estudos e providência necessárias objetivando a execução de um canteiro na entrada que dá acesso ao Jardim Monte Verde,localizada na altura do Km.23,5 da Rodovia Luciano Consoline,nos moldes daquele existente no acesso ao Núcleo Residencial “Pedro Fumachi”.
Referido canteiro, conforme mostra o desenho anexo facilitará e organizará melhor o trânsito no local, possibilitando aos veículos provenientes do sentido Bragança Paulista/Itatiba adentrarem direto o referido acesso, minimizando os riscos.
SALA DAS SESSÕES, 27 de julho de 2005.
FLÁVIO MONTE

Vereador – PFL

