INDICAÇÃO Nº573/2005
ASSUNTO: SOLICITA A EXECUÇÃO DE PAVEMINTAÇÃO ASFÁLTICA EM ACESSO DO NÚCLEO RESIDENCIAL “AFONSO ZUPARDO” PARA O NÚCLEO “ERASMO CRISPIM”.

Senhor Presidente:

                                                   CONSIDERANDO que na Rua Antonio João Batista Andreatta com a Rua Fiorindo Bisetto, no Núcleo residencial “Afonso Zupardo” existente um acesso muito utilizado pela população local que leva ao Núcleo Residencial “Erasmo Crispim” e á escola CECI, servindo aos moradores da região para cortar caminho entre o bairro e outro (fotos anexas);
                                                 CONSIDERANDO que, porém, que esse acesso não conta com pavimentação, de forma que seus inúmeros usuários, dentre os quais muitos utilizam o local diariamente, são obrigados a enfrentar problemas com a lama e poeira,

                                                   INDICO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de leis, diretamente ao Sr. Prefeito Municipal,se digne Sua Excelência empenhar-se,junto á Secretaria de Obras e Meio ambiente,no sentido de prover referido acesso de pavimentação asfáltica,afim de proporcionar mais conforto e segurança para os munícipes da região daqueles núcleos.

SALA DAS SESSÕES, 27 de julho de 2005.

FLÁVIO MONTE

Vereador - PFL

