INDICAÇÃO Nº600/2005
                        ASSUNTO: REITERA PEDIDO DE EXECUÇÃO DE UM ABRIGO DE PASSAGEIROS EM PONTO DE ONIBUS LOCALIZADO NA AV. JOSÉ EDGARD SANFINS PALADINO, NO JARDIM PALADINO.
Senhor Presidente:

INDICO, reiteradamente, ao Sr. Prefeito Municipal,nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis,que se digne determinar ao setor competente da Administração  que proceda á execução de um abrigo de passageiros,provido de bancos,no ponto de ônibus localizado na Av. José Edgard Sanfins,no Jardim Paladino,mais exatamente ao lado do depósito de materiais de construção Fuzussi,o qual não conta com essa necessária benfeitoria.
Trata-se de uma medida indispensável que visa a oferecer um mínimo de conforto e segurança aos usuários do transporte coletivo, bem como atenderá a uma reivindicação dos moradores daquela localidade, que se ressentem da falta desse benefício no referido ponto de ônibus, pois com as  intempéries,os passageiros não têm onde se proteger.Além disso,trata-se de um local de grande demanda pelo serviço de transporte coletivo.
SALA DAS SESSÕES, 03 de agosto de 2005.

SIDNEY FERREIRA

Vereador - 2º Secretário - PV


