INDICAÇÃO Nº684/2005
                        ASSUNTO: PROPÕE MEDIDA QUE ESPECIFICA COM RELAÇÃO AO SISTEMA DE ESTACIONAMENTO DE VEÍCULOS EM TRECHO DA AV. PRUDENTE DE MORAES.
Senhor Presidente:

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal,nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis,que se digne Sua Excelência determinar á Chefia de trânsito que providencie para que seja implantada mudança no sistema de estacionamento de veículos na Av.Prudente de Moraes,onde existe mão dupla de direção,mais precisamente no trecho compreendido entre os entroncamentos com a travessa Antenor Moreira e com a Rua a Pedro Soares Penteado,tornando-o permitido em apenas um dos lados da via pública,ou seja,do lado esquerdo no sentido centro-bairro,a fim de proporcionar mais espaço para o trânsito seguro no local.

Ocorre que referida via pública não possui as dimensões necessárias para suportar o intenso trânsito, onde se observa muitos congestionamentos. Vale ressaltar que existem inúmeros comércios ao lado do referido trecho de via pública, os quais contam com espaços para estacionamentos, de forma que, além do tráfego da via pública, ainda há a dificuldade dos veículos entrando e saindo desses pequenos espaços. Além disso, ocorre de motoristas estacionarem em locais de pontos de ônibus, atrapalhando o fluxo dos mesmos, que não raro ficam parados através de outros veículos esperando oportunidade de passagem.
SALA DAS SESSÕES, 31 de agosto de 2005.
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Vereador-2ºSecretario-PV


