INDICAÇÃO723/2003
                        ASSUNTO: PROPÕE MEDIDA QUE ESPECIFICA COM RELAÇÃO AO SIATEMA DE ESTACIONAMENTO REGULAMENTADO DE VEICULOS (ZONA AZUL), CONFORME ESCLARECE.
Senhor Presidente:

                                                     CONSIDERANDO que, nas áreas da cidade onde existe implantado o estacionamento regulamentado de veículos (Zona Azul), moradores proprietários de automóveis em residências que não possuem garagem não dispõem de uma vaga na rua para realizar embarque e desembarque, ou para carga e descarga de materiais,ou mesmo para permanecer estacionado,já que a vaga existente em frente ao seu imóvel destina-se ao estacionamento remunerado.

                                                    CONSIDERANDO a necessidade, portanto, de se conceder a esses proprietários de veículos autorização, por tempo determinado, de estacionamento em vaga fronteiriça a suas residências, visto que atualmente os mesmos são obrigados a pagar por todo o período de tempo que permanecerem com seus veículos estacionados em frente às mesmas, o que representa uma cruel desvantagem.

                                           INDICO ao Sr. Prefeito Municipal,nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis,que se digne determinar ao departamento competente da Administração estudos objetivando alteração do Decreto nº 4.212,de 25 de agosto de 1999,que regulamenta a Lei Municipal nº3.143,de 26 de junho de 1999,incluindo em suas disposições previsão de concessão da referida autorização aos proprietários de veículos moradores em imóveis fronteiriços aos locais de Zona Azul,desde que não se trate de condomínios e não possuam garagem,a fim de evitar que esses munícipes sejam tão prejudicados.
SALA DAS SESSÕES, 21 de setembro de 2005.
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