INDICAÇÃO Nº      26/2006

                        ASSUNTO: SOLICITA A EXECUÇÃO DE ASFALTO NA VIA DE ACESSO AO PAVILHÃO DA F.O.B. – FEDERAÇÃO ORNITOLÓGICA DO BRASIL, ÀS MARGENS DA  AV. LUCIANO CONSOLINE.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a via de acesso ao pavilhão da F.O.B. – Federação Ornitológica do Brasil, às margens da Av. Luciano Consoline, que possui uma extensão de cerca de 350 metros por 10 metros de largura e é em aclive,  possui piso de rolamento em terra, de forma que, toda vez que chove, desce muita lama pelo seu leito, indo formar um lamaçal na entrada da pista, atrapalhando o acesso ao Condomínio Beija-Flor, vizinho ao local;

CONSIDERANDO, inclusive, que aquele pavilhão, onde são criados pássaros, recebe visitantes de todo o Brasil, bem como do exterior, havendo portanto a necessidade de se tornar o seu acesso em bom estado e trafegável, 

INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne S.Exa. determinar à Secretaria de Obras e Meio Ambiente a execução de pavimentação asfáltica na via de acesso ao referido pavilhão, podendo ser com mata-pó ou similar, a fim de melhorar as condições do local, eliminando o problema de formação de lama ou acúmulo de terra na pista da Av. Luciano Consoline.

SALA DAS SESSÕES, 01 de fevereiro de 2006.
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