INDICAÇÃO Nº    70/2006

                        ASSUNTO: SOLICITA PROVIDÊNCIAS URGENTES PARA A RUA SEBASTIÃO DE MOURA, NO PARQUE SAN FRANCISCO.

Senhor Presidente:

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal,   nos   termos  do  Regimento  Interno   desta Casa   de   Leis,   que se  digne  Sua  Excelência  determinar com urgência à Secretaria de Obras e Meio Ambiente que seja realizada uma vistoria na Rua  Sebastião de Moura, no  Parque San Francisco, especialmente a partir da residência de número 420, localizada ao lado do “Bar Peruca”, no trecho íngreme, até o final da rua, a fim de verificar as más condições da mesma, onde a capa asfáltica está se soltando, provocando dessa forma inúmeros buracos e ondulações (conf. foto anexa).

Na verdade, o local necessita de um novo pavimento já que por diversas vezes a Prefeitura efetuou reparos, tampando os buracos, e nada adiantou, pois trata-se de problema de erosões devido ao mal assentamento de terras e a grandes vazamentos de água. Portanto, há a necessidade de a Prefeitura vistoriar o local junto com a SABESP, a fim de se encontrarem as causas do problema para os reparos definitivos. 

A população local, conforme manifesta-se no anexo abaixo-assinado, pede urgência no atendimento ao serviço, já que os carnês do IPTU, que é um compromisso a que têm que honrar dentro de curto prazo, já chegou a suas casas, de forma que se trata   de   um direito dos mesmos de residirem em uma rua em boas condições e de transitarem por ela  com segurança. 

SALA DAS SESSÕES, 15 de fevereiro de 2006.

FLÁVIO MONTE

Vereador – PFL


