INDICAÇÃO Nº       98/2006

                                     ASSUNTO: SUGERE LOCAL PARA DISTRIBUIÇÃO DA IMPRENSA OFICIAL DO MUNICÍPIO.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal de Itatiba iniciou, em 30 de maio de 2003, a circulação da Imprensa Oficial do Município, onde passou a fazer todas as suas publicações oficiais e demais noticiários;

CONSIDERANDO, porém, que, após exatamente dois anos de existência, hoje ainda podemos verificar que a Imprensa Oficial não alcança toda a população itatibense, pois somos testemunhas da falta de acesso de uma grande parcela dos nossos munícipes a esse periódico, já que nem todos vão até as bancas de revistas no seu dia-a-dia, ou aos outros locais de distribuição,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne autorizar a distribuição da Imprensa Oficial do Município no estabelecimento comercial localizado na Av. Eloy Argemiro Carniatto nº 137, no Bairro do Engenho, denominado Engenho’s Bar e Lanchonete Ltda.ME, a fim de ampliar o alcance desse jornal e sua eficiência.

Trata-se de um estabelecimento onde existe grande freqüência de público e cujos proprietários se interessam em colaborar para a divulgação do periódico, contribuindo para que o mesmo chegue às mãos de um número cada vez maior de itatibenses.

SALA DAS SESSÕES,  22
de fevereiro de 2006.

FLÁVIO MONTE

Vereador – PFL 


