                             INDICAÇÃO Nº     138/2006    

                        ASSUNTO: PROPÕE A IMPLANTAÇÃO DE CURSO SUPLETIVO  NA EMEF. “DIWALDO FONTOURA DE OLIVEIRA’, NO BAIRRO NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS. 

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que existe no município uma demanda muito grande por vagas nos cursos supletivos, com destaque, no caso presente, para a população de todos os bairros da zona oeste da cidade, como o Bairro Nossa Senhora das Graças e adjacências, onde, segundo consta, existe uma lista grande de pessoas interessadas em freqüentar referido curso; 

CONSIDERANDO que diante desse interesse de uma parcela da população em continuar os estudos, devemos empenhar-nos no sentido de possibilitar a todos o acesso aos cursos supletivos, como forma de incentivo, de forma a não se permitir que muitos sejam levados a abandonar a idéia de estudar,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar o empenho da Secretaria Municipal de Educação no sentido de viabilizar a implantação de curso supletivo na EMEF. “Prof. Diwaldo Fontoura de Oliveira”, no Bairro Nossa Senhora das Graças,  objetivando atender à grande demanda existente em toda aquela região.
SALA DAS SESSÕES, 08 de março de 2006.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – 2º Secretário – PV 


