INDICAÇÃO Nº  203/2006

                        ASSUNTO: SOLICITA PROVIDÊNCIAS URGENTES COM RELAÇÃO A PROBLEMA DE ALAGAMENTO VERIFICADO EM TRECHO DA AV. ELOY ARGEMIRO CARNIATTO.

                       Senhor Presidente:

                       INDICO,   nos   termos  do  Regimento  Interno   desta Casa   de   Leis,   diretamente  ao  Sr.   Prefeito   Municipal, se  digne  Sua  Excelência  determinar  à  Secretaria  de Obras e Meio Ambiente da   Municipalidade   urgentes   providências  visando à execução de galerias para a  captação  das   águas  pluviais no trecho da Av. Eloy Argemiro Carniatto compreendido entre a firma JOFEGÊ e o entroncamento com a Rua Romeu Augusto Rela.

                     Ocorre   que, conforme vem ocorrendo há muitos anos já, qualquer chuva que caia, forte ou fraca, causa uma verdadeira enxurrada que desce por todo o referido trecho daquela via pública, prejudicando muito os comércios ali situados, como Engenho’s Bar e Lanchonete, Virtual Games, Oficina Mecânica Sesti & Baptistella, Drogaria Farma Nossa, Vídeo Locadora Nova Era e Panificadora Di Pane, os quais geralmente ficam alagados (fotos anexas). O problema deve-se, em primeiro lugar, a uma tubulação que sai da empresa Jofegê, passando pelo terreno da empresa Duomo e que desemboca no passeio público da avenida, através de um buraco  no muro, com o ímpeto de  uma verdadeira cascata, conforme mostram as fotos de nºs 1,2,5,6,7 e 12. Pode-se observar também, pelas fotos que ilustram esta propositura (fotos 3 e 4), que esse grande volume de água, proveniente da parte alta do Jardim do Engenho e que atravessa os terrenos das firmas JOFEGÊ  e Têxtil Duomo,  deixam a tubulação ainda dentro do terreno da empresa, escoando para a via pública, cuja calçada fica intransitável e o   leito carroçável totalmente invadido pela enxurrada (demais fotos). 

 Uma vez que dentro  dos mencionados terrenos já   existe  canalização para  conter o  escoamento  do maior volume de  águas, far-se-ia necessário com urgência a captação das águas na via pública, a fim de se solucionar o problema. 

                            SALA DAS SESSÕES, 05 de abril de 2006.
FLÁVIO MONTE

Vereador – PFL 


