INDICAÇÃO Nº   289/2006

                        ASSUNTO: PROPÕE ESTUDOS URGENTES VISANDO À IMPLANTAÇÃO  DE MELHORES CONDIÇÕES PARA O TRÂNSITO NA AV. ANTONIO NARDI, NO PARQUE SAN FRANCISCO.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o acesso ao Parque San Francisco é feito pela Av. Antonio Nardi, onde se verifica um tráfego bastante movimentado diariamente, principalmente nos horários de pico;

CONSIDERANDO que dentro desse grande tráfego  uma grande porcentagem é de veículos pesados, especialmente de ônibus, e que muitos motoristas dirigem seus veículos nessa área sem as cautelas necessárias, causando constantes situações de perigos;

CONSIDERANDO que essa mesma avenida se torna muito estreita com a demanda de tantos veículos, tendo sido palco, na semana passada, de acidente que envolveu sete veículos, provocado por um caminhão, e que por sorte não fez vítimas;

CONSIDERANDO que o local exato da via pública onde ocorreu aquele grave acidente fica próximo a escola e posto de saúde do bairro, de forma que, se o mesmo tivesse ocorrido em horário escolar, poderia ter havido uma verdadeira tragédia, pois é quando a avenida fica cheia de crianças transitando;

CONSIDERANDO que os inúmeros munícipes que residem na região estão preocupados com a situação do trânsito naquela avenida, que, por ser estreita, não comporta o fluxo de carros em ambas as direções, e que esses munícipes há tempos reclamam por providências por parte do Poder Público Municipal,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar estudos à Secretaria de Obras e Meio Ambiente quanto à viabilidade de se construir nova avenida, de entrada e saída, no Parque San Francisco, ou, na impossibilidade de tal obra, providenciar, o quanto antes, a implantação de mão única de direção no trecho de maior tráfego da referida avenida, ou ainda, caso haja possibilidade, buscarem-se outras alternativas de solução para o local.

SALA DAS SESSÕES, 03 de maio de 2006.

FLÁVIO MONTE

Vereador – PFL 


