
INDICAÇÃO Nº  617/2006

                                       ASSUNTO: SOLICITA MEDIDAS COM RELAÇÃO À EXISTÊNCIA DE ANIMAIS SOLTOS PELAS RUAS DO MUNICÍPIO.

                                       Senhor Presidente:

                                       INDICO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, diretamente ao Sr. Prefeito Municipal, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie uma fiscalização e tome as medidas cabíveis com relação à existência de cavalos e gado soltos, perambulando pelas ruas do município, principalmente em locais próximos a rodovias.

                                        A presente solicitação procura atender a uma reivindicação dos munícipes, que estão incomodados com o problema, pois esses animais atrapalham o trânsito e oferecem perigos a motoristas e pedestres. Além disso,  houve recentemente caso de um funcionário da empresa Valeo Térmico que atropelou um cavalo que transitava pela rodovia, quando, por muito pouco, esse motorista não perdeu a vida, além de danos e prejuízos materiais sofridos em seu automóvel, que ficou bastante danificado.

Portanto, há a necessidade de uma fiscalização e da notificação dos responsáveis pelos animais soltos, a fim de que seja providenciado para que os mesmos sejam devidamente recolhidos.

SALA DAS SESSÕES, 16 de agosto de 2006.

SIDNEY FERREIRA

Vereador –  2º Secretário – PV








