
INDICAÇÃO Nº     666/2006

                        ASSUNTO: REITERA PROPOSTA DE ESTUDOS VISANDO À IMPLANTAÇÃO DE FEIRA-LIVRE NA REGIÃO DO NÚCLEO RESIDENCIAL “DR. LUIZ DE MATTOS PIMENTA”.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO a numerosa população existente na região do Núcleo Residencial “Dr. Luiz de Mattos Pimenta”, que abrange outros núcleos habitacionais e também o Bairro do Engenho, região que apresenta demanda suficiente por diversos serviços,

INDICO, reiteradamente, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne realizar estudos junto ao departamento competente da Administração objetivando a implantação de feira-livre em local que proporcione acesso facilitado a todos os moradores da referida região, de forma a contemplar a população local com essa importante benfeitoria. 

Com essa medida, o grande contingente  populacional que compreende essa região da cidade poderia ter acesso a produtos frescos a preços mais acessíveis, bem como dar-se-iam condições a pequenos produtores de venderem seus produtos diretamente aos consumidores.

SALA DAS SESSÕES, 30 de agosto de 2006.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – 2º Secretário – PV  








