
INDICAÇÃO Nº   690/2006

                                       ASSUNTO: SOLICITA A PRESENÇA DA GUARDA MUNICIPAL, DIARIAMENTE, NA  EMEF. “CEL. MANOEL JOAQUIM DE ARAÚJO CAMPOS”, NOS HORÁRIOS DE ENTRADA E SAÍDA DE ALUNOS.

                                        Senhor Presidente:

                                        INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar ao Comando da Guarda Municipal que providencie para que seja destacado um maior número de membros de seu corpo efetivo para permanecer na EMEF.   “Cel. Manoel Joaquim de Araújo Campos”, localizado na Vila Brasileira, nos horários de entrada e saída de alunos, a fim de orientarem as crianças e motoristas que passam pelo local.

Ocorre que existe ali a presença de um guarda municipal, o que, entretanto, não está sendo suficiente para controlar o trânsito e auxiliar na orientação da travessia das crianças, valendo ressaltar inclusive que, em horários de pico, o trânsito local fica bastante complicado.

Trata-se de uma reivindicação da população do bairro, notadamente de pais de alunos e motoristas usuários,  que aguardam pelo benefício no menor lapso de tempo possível. 

SALA DAS SESSÕES, 06 de setembro de 2006.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – 2º Secretário – PV  








