
INDICAÇÃO Nº   811/2006

                        ASSUNTO: SOLICITA A EXECUÇÃO DE REFORMA E MELHORIAS NA   EMEF. “PROF. DIWALDO FONTOURA DE OLIVEIRA”,  NO BAIRRO NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO  que existem inúmeras reclamações por parte dos pais de alunos e de alunos da EMEF. “Prof. Diwaldo Fontoura de Oliveira”, no Bairro Nossa Senhora das Graças, com relação ao fato de existirem salas de aula de uma determinada série  sendo emprestadas para outras séries;

CONSIDERANDO que se trata de uma situação imprópria, pois carteiras e cadeiras não são adequadas para turmas diferentes, já que referidas salas são destinadas a crianças menores e  estão sendo emprestadas para alunos maiores, o que dificulta a acomodação dos mesmos;

CONSIDERANDO  que há muito tempo vêm sendo solicitadas providências quanto a esse problema, sem que o mesmo tenha sido solucionado até agora, 

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar à Secretária Municipal de Educação urgentes providencias para o problema apontado na referida escola, pois o mesmo vem causando grande número de reclamações, que têm chegado até este vereador, pois o uso dos móveis dessas salas de aula vêm causando dores nas costas e pescoço dos alunos. 

Entretanto, seria muito interessante a presença do Sr. Secretário Municipal da Educação no local, para presenciar de perto o problema apontado, uma vez  que apenas de seu gabinete não se consegue resolver nada.

SALA DAS SESSÕES, 18 de outubro de 2006.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – 2º Secretário – PV 








