
INDICAÇÃO Nº  881/2006

ASSUNTO: PROPÕE AO SR. PREFEITO MUNICIPAL A DOAÇÃO DE UM APARELHO AUXILIAR PARA O TRATAMENTO DE CORREÇÃO DE PÉ TORTO CONGÊNITO.
Senhor Presidente:

INDICO, nos termos regimentais, diretamente ao Sr. Prefeito Municipal, que se digne estudar com urgência a necessidade de se  fornecer um aparelho Órtese Suropodalica AFO- Bilateral em polipropileno, com abertura em V, forrado, com fechamento em velcro, utilizado na correção de pé torto congênito, no valor estimado em R$ 460,00 (quatrocentos e sessenta reais), para auxiliar na reparação de problema identificado em uma criança de apenas 01 ano de idade.

Ressaltamos que a família da referida criança, que não possui muitos recursos financeiros, fez a compra de um dos aparelhos necessários, restando agora o aparelho mencionado.

Trata-se de um caso bastante especial, de uma criança que hoje se encontra com 01 ano, e que  nasceu com problemas de má formação em seus pés. Tendo em vista a importância do aparelho para reparação e recuperação do problema, aguardamos com muita ansiedade o auxílio da Municipalidade, certos de sua colaboração.

SALA DAS SESSÕES, 01 de novembro de 2006.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – 2º Secretário – PV  








