
INDICAÇÃO Nº   947/2006





ASSUNTO: REFERENTE A SOLICITAÇÃO DE TROCA DE TUBULAÇÃO DE GALERIA DE ÁGUAS PLUVIAIS NÃO ATENDIDA. 





Senhor Presidente:





Considerando a ultima tempestade ocorrida no dia 19 de novembro, quando um morador da Rua Caetano Di Fiori, no Jardim Galetto, teve sua casa invadida pela água da chuva, sofrendo grandes prejuízos com moveis e eletrodomésticos;





Considerando que foram encaminhadas duas proposituras destinadas à Secretaria de Obras e Meio Ambiente solicitando a troca da tubulação da galeria de águas pluviais daquela via pública justamente devido ao problema de inundações, para as quais não houve resposta, 





INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar à Secretaria de Obras e Meio Ambiente que se responsabilize pelo prejuízo causado ao morador  da Rua Caetano Di Fiori, no Jardim Galetto, mais exatamente no trecho em frente ao número 259, tendo em vista que o setor deixou de atender às proposituras (de nºs 707/2005 e 104/2006), que solicitavam  a referida troca da tubulação ora existente por outra de maior diâmetro, ou a construção de outro bueiro ao lado do já existente, para que se proporcionasse maior vazão das águas naquele local.






Ocorre que o bueiro ali localizado não dá conta de escoar todo o volume de água em épocas de chuvas, de maneira que as águas acabaram invadindo a residência citada. Vale citar ainda que esse lamentável episódio já ocorreu também com o morador do número 257-fundos da mesma rua.

SALA DAS SESSÕES, 22 de novembro  de 2006.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – 2º Secretário – PV  








