
INDICAÇÃO Nº  125/2007

                        ASSUNTO: SOLICITA FISCALIZAÇÃO, POR PARTE DA VIGILÂNCIA SANITÁRIA, DE PROBLEMA DE MAU CHEIRO VERIFICADO NA REGIÃO DO JARDIM DAS NAÇÕES. 

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que, segundo reclamações de moradores dos bairros Jardim das Nações, Loteamento Aida Haddad Jafet e Núcleo Residencial “Erasmo Chrispin”, os mesmos estão sendo incomodados com um grave  problema de mau cheiro provavelmente proveniente de uma granja (abatedouro de animais) localizada nas imediações; 

CONSIDERANDO que comerciantes, moradores e escolas estabelecidas nesses bairros estão sofrendo com o problema, pois se trata de mau cheiro forte e insuportável, 

 INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar ao departamento de Vigilância Sanitária que tome as providências necessárias no sentido de se fazer uma fiscalização nos referidos bairros, a fim de detectar o causador do problema e procurar solucioná-lo o mais brevemente possível, haja vista o incômodo que vem causando aos moradores locais.

SALA DAS SESSÕES, 07 de março de 2007.

SIDNEY FERREIRA

Vereador 








