INDICAÇÃO Nº   195/2007

                        ASSUNTO: SOLICITA A REMISSÃO DE DÉBITO TRIBUTÁRIO INSCRITO NA DÍVIDA ATIVA REFERENTE A TAXA DE LICENÇA DE FUNCIONAMENTO, CONFORME ESCLARECE E JUSTIFICA.

Senhor Presidente:

Tendo tomado conhecimento da situação vivida pelo munícipe Moisés Lobianco, pai e arrimo de família, o qual se encontra afastado pelo INSS em licença médica devido a grave deficiência visual de que foi acometido em decorrência de diabetes, a retinopatia diabética (cópia de comprovante anexa), e que, portanto, está impossibilitado de trabalhar, apresento esta propositura para, expondo a penosa situação do mencionado munícipe, solicitar medida à Prefeitura Municipal.

O Sr. Moisés, que apresenta problema na retina ocular em virtude da síndrome de que sofre, trabalhava como motorista autônomo, prestando serviços de entregador de mercadorias, atividade pela qual recolhia junto à Prefeitura Taxa de Licença de Funcionamento. Ocorre, porém, que, desde o ano de 1997, já enfrentando dificuldades financeiras, ficou em atraso com o pagamento das referidas taxas, hoje estando o seu débito acumulado em R$ 252,45, valor que foi dividido em sete parcelas de R$ 36,06.  Entretanto, desde o agravamento do seu problema na retina, foi obrigado a deixar o trabalho, mesmo porque sua enfermidade inviabiliza totalmente o exercício da profissão de motorista, tornando-se-lhe então cada vez mais remota a possibilidade de quitação de sua dívida para com o erário.  

Vale ressaltar que o benefício recebido pelo Sr. Moisés é no valor de R$ 684,00 (conf. cópia de comprovante anexa), rendimento com o qual tem que suportar a despesa de aluguel, de R$ 550,00 (cópia de comprovante anexa), além de despesas com tratamento de saúde, dentre outras. 

Portanto, tendo em vista a grave situação desse munícipe, que é só mais um dentre tantos outros brasileiros que vivem em condições dificílimas atualmente, nada mais justo que a Prefeitura Municipal aja, neste caso, com extrema sensibilidade, abrindo mão de um crédito que é insignificante para o erário, porém de grande importância para essa família.

Isto posto,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne S.Exa. estudar a possibilidade de conceder a remissão do débito referente a Taxas de Licença de Funcionamento do Sr. Moisés Lobianco, considerando-se as justificativas acima expostas.

SALA DAS SESSÕES, 21 de março de 2007.

FLÁVIO MONTE

Vereador – PFL 


