
INDICAÇÃO     Nº   260/2007       

ASSUNTO: SOLICITA PROVIDÊNCIAS PARA A RUA ATÍLIO LANFRANCHI, NA VILA BELA VISTA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO a necessidade de implantação de um redutor de velocidade na Rua Atílio Lanfranchi, na Vila Bela Vista, mais exatamente em frente à APAE, no sentido bairro/centro, devido  se tratar de um local bastante movimentado e freqüentado por crianças com necessidades especiais;

CONSIDERANDO que existe um redutor de velocidade no local, porém no sentido centro/bairro, do qual pede-se a adequação, para que seja colocado mais próximo à APAE, ou, melhor dizendo, em frente à instituição;

CONSIDERANDO que motoristas que descem a Rua Atílio Lanfranchi no sentido bairro/centro, por falta de um redutor de velocidade deparam-se muitas vezes com crianças transitando,

INDICO  ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis,  que se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie, em caráter de urgência, a implantação de um redutor de velocidade na Rua Atílio Lanfranchi, na Vila Bela Vista, mais precisamente em frente à APAE, no sentido bairro/centro,  obedecendo-se às especificações do Código de Trânsito, como medida preventiva contra acidentes no local.

Ocorre que nesse local motoristas costumam abusar da velocidade, oferecendo sérios riscos aos freqüentadores daquele estabelecimento de ensino, que se trata de crianças especiais. Portanto, a medida é necessária e bastante reclamada pela população local, que teme que alguma ocorrência desagradável venha  a suceder ali com alguma criança. 

SALA DAS SESSÕES, 18 de abril de 2007.

SIDNEY FERREIRA

Vereador  








