
INDICAÇÃO Nº 360/2007

                        ASSUNTO: SOLICITA A COLOCAÇÃO DE UM REDUTOR DE VELOCIDADE NA RUA BENEDITO GODOY DE CAMARGO,  NO NÚCLEO RESIDENCIAL DR. LUIS DE MATTOS PIMENTA.

Senhor Presidente:

INDICO, nos termos do  Regimento  Interno   desta Casa   de   Leis,   diretamente  ao  Sr.   Prefeito   Municipal, se  digne  Sua  Excelência  determinar  ao departamento competente da Administração que providencie a colocação de um redutor  de velocidade em caráter de urgência, de acordo com o Código Brasileiro de Trânsito,  na Rua Benedito Godoy de Camargo, no Núcleo Residencial Dr. Luis de Mattos Pimenta,  mais  precisamente  na altura do número 50, a  fim  de conter  o  excesso  de  velocidade  praticado  pelos  motoristas e oferecer mais tranqüilidade aos moradores locais.

Trata-se de uma medida necessária e preventiva por tratar-se de via pública asfaltada os motoristas tendem a desenvolver maior velocidade, colocando em risco a vida de adultos e principalmente crianças, uma vez que nos horários de 12h00 e 18h00 ocorre a entrada e saída de alunos das escolas ali encontradas, fato esse que os expõem a riscos de acidentes.

SALA DAS SESSÕES, 30 de maio de 2007.

SIDNEY FERREIRA

Vereador








