
INDICAÇÃO Nº  440/2007

                        ASSUNTO: REITERA PEDIDO DE EXECUÇÃO  DE  SINALIZAÇÃO DE SOLO NA ESTRADA MUNICIPAL NEMÉSIO DARIO DOS SANTOS.

Senhor Presidente:

INDICO, reiteradamente, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar ao departamento competente da Administração que providencie para que seja executada sinalização de solo  na Estrada Municipal Nemésio Dario dos Santos, compreendendo  a pintura de faixas centrais e laterais, com a colocação de “olho-de-gato”, para melhor visualização dos motoristas,  fim de tornar aquela via pública menos perigosa para o trânsito.

Trata-se de medida necessária, tendo em vista que referida estrada é asfaltada, porém não contando com a devida sinalização. A ausência de faixas centrais não possibilita conhecerem-se os trechos em que a ultrapassagem é segura,  de forma que os veículos, desenvolvendo alta velocidade ao trafegar pelo local, realizam ultrapassagens perigosas. 

A providência ora solicitada não pode mais ser adiada, tendo em vista que se trata de reivindicação antiga dos usuários daquela estrada municipal, que ficam expostos diariamente a inúmeros perigos ao transitarem pela mesma. 

SALA DAS SESSÕES, 11 de julho de 2007.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – 2º Secretário – PPS  








