
INDICAÇÃO Nº   443/2006

                        ASSUNTO: REITERA PEDIDO DE EXECUÇÃO DE MANUTENÇÃO E REFORMA NO  ABRIGO DE PASSAGEIROS DO PONTO DE ÔNIBUS DO AUTO-POSTO MOENDA, LOCALIZADO ÀS MARGENS DA RODOVIA ALKINDAR MONTEIRO JUNQUEIRA.

Senhor Presidente:

INDICO, reiteradamente,  ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar ao departamento competente da Administração que providencie para que seja executada reforma e manutenção no abrigo de passageiros do ponto de ônibus localizado às margens da Rodovia Alkindar Monteiro Junqueira, mais exatamente na altura da entrada para o Auto Posto Moenda, no acesso ao bairro Residencial Moenda.

Referido ponto de ônibus, que é utilizado por grande número de usuários do transporte coletivo, é aberto, possuindo apenas cobertura e bancos, de forma que seus usuários não ficam protegidos do vento e da chuva, havendo a necessidade de passar por reparos e de ser equipado com uma chapa metálica atrás de seus bancos. As melhorias ora solicitadas deverão garantir mais conforto e segurança à população que dele se serve. 

                             SALA DAS SESSÕES, 11 de junho de 2007.
EDVALDO HÚNGARO

Vereador – 2º Secretário – PPS 








