
INDICAÇÃO Nº 542/2007  

                               ASSUNTO: SOLICITA À SECRETARIA DE EDUCAÇÃO INFORMAÇÕES QUANTO AO SEU EMPENHO NA  IMPLANTAÇÃO DE AULAS NOTURNAS DE CURSO SUPLETIVO (EJA) NA EMEF. “PROF. DIWALDO FONTOURA DE OLIVEIRA”,  NO BAIRRO NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS.

Senhor Presidente:

INDICO,  ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar a Secretaria da Educação informações quanto ao seu empenho na implantação de aulas noturnas de curso supletivo (EJA) na escola EMEF. “Prof. Diwaldo Fontoura de Oliveira”,  a fim de prover toda aquela região da cidade do benefício.

Trata-se de um pedido bastante reclamado e aguardado pelos moradores de toda aquela região de nossa cidade, que se ressentem da falta de aulas noturnas de ensino supletivo, do qual não são atendidas as suas necessidades e sequer recebem uma resposta dessa possibilidade, no entanto espera-se merecida atenção do Secretario Municipal da Educação Sr. Sallin Andraus Jr., ao qual possa conhecer as necessidades da comunidade e a necessidade deste pedido bastante aguardado.

 SALA DAS SESSÕES, 08 de agosto de 2007.

SIDNEY FERREIRA

Vereador 








