
INDICAÇÃO N° 544/2007

                        ASSUNTO: PROPÕE A IMPLANTAÇÃO DE PASSAGEM DE PEDESTRES LIGANDO O BAIRRO PQ. DA COLINA À AVENIDA ANTONIO NARDI, NO PQ. SAN FRANCISCO.

Senhor Presidente:

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar ao departamento responsável que providencie estudos quanto a execução de uma passagem de pedestres ligando o Pq. da Colina à Avenida Antonio Nardi, no Pq. San Francisco, a fim de melhor atender às necessidades do local, onde os pedestres tem encontrado dificuldades para ter acesso as suas moradias quando utilizam o transporte coletivo, que em seu itinerário passa pela citada Avenida.

Tendo em vista que os bairros Pq. da Colina I e II estão crescendo de maneira rápida, o fluxo de pessoas que utilizam os serviços de lazer, educação e saúde disponíveis no bairro vizinho (Pq. San Francisco) também aumenta em semelhante proporção. Atualmente, os moradores que carecem da melhoria precisam atravessar a Av. Luciano Consoline ou o trevo que dá acesso ao bairro, ambos de intenso tráfego de veículos.

Sendo esta uma reivindicação popular, oriunda dos moradores e usuários do local, segue em anexo abaixo-assinado elaborado pelos mesmos.
SALA DAS SESSÕES, 08 de agosto de 2007.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS








