
INDICAÇÃO     Nº    559/2007

                               ASSUNTO: SOLICITA A EXECUÇÃO DE UMA ROTATÓRIA E  DE UM REDUTOR DE VELOCIDADE NA RUA JOÃO FRANCO DE CAMARGO, NA VILA REAL, CONFORME ABAIXO-ASSINADO EM ANEXO.

Senhor Presidente:

INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis,  que se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie  a implantação de um redutor de velocidade na Rua  João Franco de Camargo, na Vila Real, entre as ruas Eugênio Ulhano e Angelina Ruy Martinuzzi, assim como uma rotatória no cruzamento das referidas ruas, obedecendo-se às especificações do Código de Trânsito, como medida preventiva contra acidentes no local.

Trata-se de uma medida necessária e bastante reclamada pela população local e por motoristas, conforme abaixo-assinado com cópia em anexo, que apontam os perigos oferecidos pelo trânsito nessa  via pública, principalmente para os estudantes que por ali trafegam. Portanto, com essas medidas devidamente providenciadas os moradores locais poderiam ter mais tranqüilidade e segurança.

SALA DAS SESSÕES, 15 de agosto  de 2007.
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