
INDICAÇÃO Nº  569/2007

                                     ASSUNTO: PROPÕE A IMPLANTAÇÃO DE PROGRAMA SOCIAL VISANDO A OFERECER AÇÕES COMPLEMENTARES À ESCOLA, VOLTADO AO ATENDIMENTO DAS COMUNIDADES CARENTES, CONFORME EXPÕE.
Senhor Presidente:

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que se digne estudar, junto aos departamentos competentes da Municipalidade, a viabilidade da implantação, nas escolas do município, de programa social visando ao atendimento das comunidades carentes, com ênfase nos segmentos culturais, educacionais e psico-sociais.

O referido programa tem o objetivo de oferecer ações complementares à escola, com enfoque no apoio psico-social e sócio-familiar, visando à valorização da escola, ao sucesso escolar e à criação de vínculos pessoais, familiares e comunitários. Sua aplicação consiste em atividades direcionadas às famílias de baixa renda, retirando-se as crianças e adolescentes das ruas, disponibilizando um espaço onde estariam em segurança, por meio de oficinas como rodas de leitura, biblioteca, artes, música, informática, reforço escolar, capoeira, danças, brinquedoteca, etc.

Dentre os programas similares que já estão sendo desenvolvidos em outras cidades, podemos encontrar o “Brincando para Aprender”, que tem sido um exemplo pelo sucesso alcançado.  

SALA DAS SESSÕES, 15 de agosto de 2007.

SIDNEY FERREIRA

Vereador  








