
INDICAÇÃO Nº 745/2007 
ASSUNTO: SOLICITA A IMPLANTAÇÃO DE MÃO ÚNICA DE DIREÇÃO NA RUA RODOLFO ALBERTO FRANCONI, NO ALTO DE FÁTIMA.
Senhor Presidente:
CONSIDERANDO que a Rua Rodolfo Alberto Franconi, no Alto de Fátima, liga a Avenida Campinas até a Igreja Nossa Senhora de Fátima, e nela o fluxo de automóveis é muito grande;

CONSIDERANDO que a Rua Rodolfo Alberto Franconi, no Alto de Fátima, é uma rua  muito estreita, e que mesmo assim  motoristas dirigem pela mesma em alta velocidade e sem a devida cautela, causando riscos de acidentes aos seus moradores, usuários e pedestres, inclusive, muito freqüentemente  quebrando os retrovisores de outros automóveis e causando constantes situações de perigos;

CONSIDERANDO que conforme informações chegadas até este Vereador, recentemente um morador da referida via quase foi atropelado por um veículo em alta velocidade, quando o mesmo atravessava a rua com sua filha;

CONSIDERANDO que inúmeros munícipes que residem na região do Jardim Nossa Senhora das Graças e Vila Cassaro  estão preocupados com essa situação e reclamam providências por parte do Poder Público Municipal,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que se digne S.Exa. determinar as medidas necessárias ao setor competente da Municipalidade no sentido de se implantar mão única de direção na referida via pública, além de estabelecer um limite de velocidade no local,  em atendimento a apelos da população usuária.

SALA DAS SESSÕES,  26 de setembro 2007.

SIDNEY FERREIRA
Vereador – PTB








