
INDICAÇÃO Nº 833/2007
                                        ASSUNTO: SOLICITA PROVIDÊNCIAS, EM CARÁTER DE URGÊNCIA, QUANTO A PROBLEMA QUE ESPECIFICA VERIFICADO NO PARQUE SAN FRANCISCO. 

Senhor Presidente:

INDICO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, diretamente ao Sr. Prefeito Municipal, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da administração que tome as devidas providências, em caráter de urgência, quanto a problema detectado no cruzamento da Av. Antonio Nardi com a Rua Mário Vitelo, no Parque San Francisco.

Ocorre que havia no referido cruzamento um local onde eram depositados lixos recicláveis, porém o recipiente que servia para essa coleta foi retirado do local, restando apenas o espaço físico, sem nenhuma placa proibindo que munícipes joguem o lixo.

Tal prática está causando um grande desconforto aos moradores vizinhos ao referido local, servindo para a proliferação de insetos e animais peçonhentos (ratos, em especial), prejudicando ainda a saúde dos moradores locais.

                                      Portanto, espera-se que providências e medidas cabíveis sejam tomadas no menor lapso de tempo possível, em respeito aos munícipes que estão sofrendo com o problema. 

SALA DAS SESSÕES, 24 de outubro de 2007.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – PTB 







