INDICAÇÃO Nº     187/2008

                        ASSUNTO: SOLICITA A INSTALAÇÃO DE GUARITAS COM VIGILÂNCIA NAS PRINCIPAIS VIAS DE ENTRADA E SAÍDA DA CIDADE.

Senhor Presidente: 
INDICO ao Prefeito Municipal, nos termos regimentais, a urgente elaboração de estudos, pelo departamento competente da Prefeitura, no sentido de se construírem guaritas com vigilância integral, por meio de câmeras e com quadro de pessoal nas principais vias de entrada e saída da cidade.

Necessário destacar que, além da construção das guaritas, solicita-se desde já que as mesmas disponham de toda infra-estrutura necessária, como cabine à prova de balas, circuito de comunicação com as Polícias Militar, Civil e GM por radiofreqüência, monitor com exibição e gravação das imagens de vigilância das câmeras da cidade que compõem o Programa Olho Vivo e demais componentes indispensáveis ao bom funcionamento do serviço e que fornecem as condições básicas de segurança ao policial ou guarda municipal ali alocado.

A medida se faz necessária sobretudo em virtude dos graves índices de violência que Itatiba vem registrando nos últimos meses, o que tem causado aflição na população e preocupação constante aos proprietários de comércios na cidade.

SALA DAS SESSÕES, 12 de março de 2008.
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