INDICAÇÃO Nº  192/2008
                        ASSUNTO: SOLICITA A RECOLOCAÇÃO DAS TAMPAS DE GALERIAS DE ÁGUAS PLUVIAIS LOCALIZADAS NA RUA  ALEMANHA,  NO JARDIM DAS NAÇÕES, CONFORME ESCLARECE E JUSTFICA. 

Senhor Presidente:

INDICO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, diretamente ao Sr. Prefeito Municipal, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie para que sejam recolocadas as tampas (grades de ferro) de galerias de águas pluviais localizadas na Rua Alemanha, no Jardim das Nações, nas proximidades da Igreja Assembléia de Deus ali existente, em caráter de urgência, a fim de se atender a um apelo dos moradores locais.

Trata-se de um pedido bastante reclamado por aqueles moradores, pois atualmente as galerias do referido local se encontram sem as respectivas tampas, tornando o lugar vulnerável à ocorrência de acidentes de trânsito, além de acidentes com crianças, bem como ao surgimento de insetos e animais peçonhentos. Portanto, espera-se por providências, em caráter de urgência, no menor lapso de tempo possível.

SALA DAS SESSÕES, 19 de março de 2008.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – PTB

