INDICAÇÃO Nº  197/2008
                                     ASSUNTO: SOLICITA ESTUDOS AO SR. PREFEITO MUNICIPAL QUANTO À POSSIBILIDADE DO PAGAMENTO DE INSALUBRIDADE AOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO. 

                                     Senhor Presidente:





CONSIDERANDO o importante trabalho realizado pelos agentes comunitários de saúde no município, os quais muitas vezes se deslocam para residências de pessoas enfermas, para auxiliarem no que for necessário para o bem-estar dos pacientes;





CONSIDERANDO que muitas vezes os referidos agentes comunitários realizam seus  trabalhos junto a pessoas com doenças infecto-contagiosas, correndo riscos de se contaminar ao desenvolverem suas atividades,

                                    INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que se digne S.Exa. realizar estudos, junto ao setor competente da Administração, quanto à possibilidade de se passar a oferecer aos agentes comunitários de saúde do município o direito ao adicional de insalubridade em seus salários. 

A preocupação deste Vereador para com os agentes de saúde é no sentido de que os mesmos possam ter o referido beneficio, uma vez que, durante o desempenho de suas funções, sua saúde fica exposta a riscos.

SALA DAS SESSÕES, 19 de março de 2008.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – PTB


