INDICAÇÃO Nº  196/2008
                                        Assunto: PRoPÕE ESTUDOS AO DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO DA MUNICIPALIDADE QUANTO A PROBLEMA  QUE ESPECIFICA VERIFICADO NO JARDIM HARMONIA.
                                       Senhor Presidente:





CONSIDERANDO a insatisfação dos moradores da Rua Antonio Alves Lanhoso, no Jardim Harmonia, quanto ao intenso tráfego de veículos pesados pelo local;





CONSIDERANDO que, segundo informações chegadas até este Vereador, referido problema está causando prejuízos e danos materiais a algumas residências da referida rua;





CONSIDERANDO que, além dos prejuízos materiais, referido problema causa ainda poluição sonora, o que incomoda os moradores, comprometendo o seu sossego e bem-estar;





CONSIDERANDO que o tráfego de veículos pesados aumentou muito nos últimos anos na referida via pública, por ser a mesma utilizada como rota por motoristas que trafegam pela Rua Santo Antonio com destino à Avenida Pedro Mascagni e Avenida Luciano Consoline,




             INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que se digne S.Exa. determinar ao Departamento de Trânsito do Município que elabore estudos objetivando a tomada de providências, em caráter de máxima urgência, a fim de solucionar esse problema tão reclamado pelos moradores da Rua Antonio Alves Lanhoso, no Jardim Harmonia, evitando-se danos materiais e desconforto aos mesmos.

Sala das sessões, 19 de março de 2008.
SIDNEY FERREIRA

Vereador – PTB   


