INDICAÇÃO Nº        201/2008

                        ASSUNTO: SOLICITA A EXECUÇÃO DE NIVELAMENTO E CASCALHAMENTO NAS RUAS DO LOTEAMENTO RECANTO DOS PÁSSAROS.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que as vias públicas situadas no Loteamento Recanto dos Pássaros se encontram em estado de lastimável conservação, não oferecendo o nível mínimo de infra-estrutura de tráfego aos moradores do local;

CONSIDERANDO que o leito carroçável dessas vias públicas encontra-se em desnível em relação ao passeio público, não oferecendo nenhuma segurança aos transeuntes que fazem uso do local;

CONSIDERANDO que os serviços que a Prefeitura oferece ao bairro hoje se resumem à movimentação e retirada de terra das vias, ocasionando o agravamento do problema principalmente em dias de chuva,

INDICO ao Prefeito Municipal, nos termos regimentais desta Casa de Leis, que determine à Secretaria de Obras e Meio Ambiente que proceda à execução de melhorias nas ruas do Loteamento Recanto dos Pássaros, como nivelamento das vias públicas, compactação do solo e cascalhamento, possibilitando o tráfego seguro de veículos e ônibus que necessitam transitar pelo local para atender a demanda do loteamento.





Este pedido tem sido feito incessantemente pela associação de moradores do bairro em todas as instâncias que lhe é possível, visto que os moradores têm sofrido muito com o estado precário das ruas, requerendo extrema urgência no atendimento, para que o trânsito dos mesmos seja garantido e que a locomoção das crianças até a escola de ônibus seja assegurada.





Seguem em anexo fotos dos referidos locais, demonstrando que as vias públicas se tornam intransitáveis quando em dias chuvosos.

SALA DAS SESSÕES, 19 de março de 2008.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – 2° Secretário – PPS  


