INDICAÇÃO Nº    244/2008
                        ASSUNTO: SOLICITA A EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE NIVELAMENTO E CASCALHAMENTO NAS RUAS DO LOTEAMENTO REAL PARQUE D. PEDRO I, EM CARÁTER DE URGÊNCIA.
Senhor Presidente:

INDICO ao Sr.  Prefeito  Municipal,   nos   termos do   Regimento  Interno  desta  Casa  de  Leis,  que  se   digne determinar  à Secretaria de Obras e Meio Ambiente  que proceda aos necessários serviços de nivelamento e cascalhamento nas ruas do Loteamento Real Parque D. Pedro I, tendo em vista a precária  e péssima situação em que o local se encontra, principalmente depois de chuvas.


         Trata-se de uma medida indispensável, pois os moradores da região sofrem muito com as dificuldades de tráfego nas ruas locais, que apresentam muitos buracos, onde crianças ficam impossibilitadas de freqüentar salas de aula, pois ficam sem condições de acesso à escola, localizada no Bairro Morro Azul. Portanto, tanto pedestres quanto motoristas reivindicam as melhorias necessárias para o local, em caráter de urgência, haja vista que, desde 1986, quando o loteamento foi implantado, os seus moradores sofrem com esse problema.

É indispensável mencionar a indignação dos moradores e proprietários do bairro, tendo em vista que os mesmos cumprem seus deveres quanto ao pagamento do IPTU, o qual deveria ser revertido em obras e benfeitorias para o loteamento.

SALA DAS SESSÕES, 09 de abril de 2008.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – PTB


