INDICAÇÃO Nº  266/2008

                                     ASSUNTO: PROPÕE ESTUDOS AO SR. PREFEITO MUNICIPAL QUANTO À QUESTÃO DA SEGURANÇA NO MUNICÍPIO.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO o aumento assustador dos índices de criminalidade no município, fenômeno este que, a cada dia, gera  mais sensação de insegurança entre os  munícipes;

CONSIDERANDO  que essa onda de violência, entre homicídios,  atentados, assaltos, roubos e furtos, que vem ocorrendo no município,  atesta a necessidade de se criarem meios mais eficazes de combate ao avanço da criminalidade em nossa cidade e de recuperarmos a sua antiga identidade de pacífico município interiorano,  onde as pessoas podiam viver em paz e dignamente;

CONSIDERANDO que é dever de toda administração zelar pelo bem-estar e a boa qualidade de vida de seus munícipes, e que nesse trabalho  deve estar  incluída a garantia de segurança  para toda a população, assim como ser papel da nossa polícia buscar formas e alternativas de se reforçar o combate à criminalidade,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que se digne S.Exa. realizar estudos visando à implantação de câmeras de segurança em diversos pontos do município, bem como à interligação das referidas câmeras de segurança com o Sistema de Segurança Pública do Estado. 

                                    SALA DAS SESSÕES, 16 de abril de 2008.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – PTB


