INDICAÇÃO Nº          415/2008

                        ASSUNTO: SOLICITA MELHORIAS NA SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO NA RUA AURORA FERNANDES ZANUTTO, NO JARDIM VITÓRIA.
Senhor Presidente:

INDICO ao Prefeito Municipal, nos  termos  do Regimento   Interno  desta  Casa  de  Leis,  que  se  digne determinar  ao Departamento de Trânsito do município que providencie a melhoria da sinalização de trânsito no trecho entre a Rua Aurora Fernandes Zanutto e Travessa Idalina Leardine.

Na esquina das referidas vias públicas se encontra uma escola municipal de grande porte (EMEB Profª “Sônia Rita”), sendo que as crianças e adolescentes que por ali transitam carecem do benefício de uma faixa de pedestre que ligue as duas vias. Além disso, os motoristas costumam desenvolver alta velocidade pelo local, mesmo tratando-se de um cruzamento. Só há faixa de pedestre ligando a esquina da escola até o lado em que há um grande terreno baldio, faltando ao departamento competente da Prefeitura executar a sinalização de solo das outras três passagens. Além disso, a única placa sinalizadora está encoberta pelo mato alto e por uma árvore existente no local. É necessário que se instale placas no local informando a proximidade de uma escola, além de placas de parada obrigatória para os motoristas.

Portanto, a sugestão que ora apresento visa atender os pais de alunos e moradores do local que estão descontentes com a atual situação do trânsito local, que oferece riscos a transeuntes e crianças. Segue em anexo fotos do local.
SALA DAS SESSÕES, 11 de junho de 2008.
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