INDICAÇÃO Nº  416/2008

                                     ASSUNTO: SOLICITA PROVIDÊNCIAS COM RELAÇÃO A TRECHO QUE ESPECIFICA NA AV. AURORA FERNANDES ZANUTTO, NO JARDIM VITÓRIA.




Senhor Presidente:





INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que se digne S.Exa. determinar ao setor competente da Municipalidade que sejam tomadas as providências cabíveis quanto a trecho da Av. Aurora Fernandes Zanutto onde existe terreno que se encontra em precário estado de conservação.

Ao que consta, o terreno que fica na esquina da referida rua com a Travessa Idalina Leardine, ao lado da EMEB “Profª Sônia Rita Penteado Aguiar Santos”, pertence à Municipalidade, o que por si só agrava a situação, visto que é responsabilidade da Prefeitura conservá-lo. Atualmente, referido terreno acumula água parada de chuvas, entulhos de toda sorte, mato e partes de tubulações. Não há nem mesmo proteção do terreno que impossibilite que crianças transitem pelo local, o que seria fator amenizador da precária situação. Vale destacar que a água parada das chuvas pode inclusive fazer proliferar mosquitos e insetos, dentre eles o transmissor da dengue.

Seguem anexas a este Requerimento fotos do referido local, alvo das mais variadas reivindicações da população vizinha, preocupada com este assunto, que já se configura em caso de saúde pública.

SALA DAS SESSÕES, 11 de junho de 2008.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - 2° Secretário – PPS 


