INDICAÇÃO Nº   436/2008 

                        ASSUNTO: SOLICITA MELHORIAS NA SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO NO BAIRRO ALTO DE FÁTIMA.
Senhor Presidente:

INDICO ao Sr.  Prefeito  Municipal,  nos  termos  do Regimento   Interno  desta  Casa  de  Leis,  que  se  digne  Sua Excelência  determinar  ao Departamento de Trânsito do município que providencie com urgência a melhoria da sinalização de trânsito no bairro Alto de Fátima, principalmente na Rua Rodolfo Alberto Franconi.

Referida rua é muito estreita, de maneira a não comportar a passagem de dois veículos ao mesmo tempo, já que possui mão dupla de direção, quando há outros estacionados em ambos os lados da via. Além disso, os motoristas costumam desenvolver alta velocidade pelo local, inclusive ocorrendo com freqüência a realização de “rachas”. Segundo alegação de munícipes locais, os mesmos quase já presenciaram casos de  atropelamento, devendo-se considerar que muitos idosos moram naquela rua. 

Portanto, a sugestão que ora apresentamos seria no sentido de que fossem instalados ali redutores de velocidade ou radar eletrônico, bem como a implantação de mão única de direção, conforme reivindicam os moradores locais. 
SALA DAS SESSÕES, 25 de junho de 2008.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – PTB


