INDICAÇÃO Nº   448/2008

                        ASSUNTO: SOLICITA A EXECUÇÃO DE REMOÇÃO DE ENTULHOS, BEM COMO PROVIDÊNCIAS CABÍVEIS EM LOCAL QUE ESPECIFICA DA AV. SENADOR LACERDA FRANCO.
Senhor Presidente:

INDICO,   nos   termos  do  Regimento  Interno   desta Casa   de   Leis,   diretamente  ao  Sr.   Prefeito   Municipal, se   digne   Sua  Excelência  determinar  ao  setor   competente da   Administração   que  tome  as  devidas  providências no sentido de ser executada  a  remoção  de  entulhos  depositados em terreno pertencente à Municipalidade localizado ao fundo do número 1.362 da Av. Senador Lacerda Franco.

Segundo informações chegadas até este Vereador, referido terreno encontra-se tomado por entulhos, onde, inclusive, existe muro de aproximadamente 6m de altura que está cedendo e apresentando riscos de desmoronamento devido à grande quantidade de lixo. Tal problema está causando grande apreensão e desconforto aos moradores do mencionado imóvel da Av. Senador Lacerda Franco, que a qualquer momento pode vir abaixo.

Sendo assim, espera-se que as devidas providências sejam tomadas em caráter de extrema urgência, antes que algum acidente sério venha a ocorrer no local. 

SALA DAS SESSÕES, 25 de junho de 2008.

SIDNEY FERREIRA

Vereador –  PTB


