INDICAÇÃO Nº  561/2008

                        ASSUNTO: SOLICITA A EXECUÇÃO DE REMOÇÃO DE ENTULHOS, BEM COMO PROVIDÊNCIAS CABÍVEIS EM TERRENO DA MUNICIPALIDADE,  EM LOCAL QUE ESPECIFICA.
Senhor Presidente:

INDICO,   nos   termos  do  Regimento  Interno   desta Casa   de   Leis,   diretamente  ao  Sr.   Prefeito   Municipal, se   digne   Sua  Excelência  determinar  ao  setor   competente da   Administração   que  tome  as  devidas  providências no sentido de ser executada  a  remoção  de  entulhos  depositados em terreno pertencente à Municipalidade localizado em área verde entre o Núcleo Residencial “Erasmo Chrispin” e o loteamento Aida Hadad Jafet, o que tem sido causa de profundo descontentamento por parte dos moradores locais, em especial dos moradores deste último.

Segundo informações chegadas até este Vereador, referido terreno pertencente à Municipalidade, que consta ser uma área verde, encontra-se tomado por pilhas de entulhos. Tal problema está causando grande desconforto  aos moradores, motivo pelo qual esperam por providências em caráter de extrema urgência. 

Por se tratar de terreno pertencente à Municipalidade, a medida ora proposta constituiria um exemplo para os demais proprietários de terrenos baldios do município. 
SALA DAS SESSÕES, 30 de julho de 2008.

SIDNEY FERREIRA

Vereador –  PTB


