INDICAÇÃO Nº  697/2008

     ASSUNTO: SOLICITAÇÃO DE IMPLANTAÇÃO DE DUAS LOMBADAS NA AV. EMÍLIO JAFET FILHO, NO NÚCLEO RESIDENCIAL “ERASMO  CHRISPIM”.
Senhor Presidente:

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne S.Exa. verificar a necessidade da implantação de duas lombadas, obviamente em conformidade com as especificações do Código Nacional de Trânsito, na Av. Emílio Jafet Filho, próximo aos nºs 50 e 180, no Núcleo Residencial “Erasmo Chrispim”, por se tratar de um recurso bastante eficaz de contenção de excesso de velocidade de veículos que transitam pelo local e a fim de se garantir um mínimo de segurança aos pedestres que trafegam por essa via pública e a seus moradores. 

Trata-se de medida necessária, pois essa rua possui um tráfego intenso, sendo palco de abuso de velocidade, problema que tem ameaçado de forma assustadora os pedestres que por ela transitam. A medida ora proposta ira atender a um apelo dos moradores e usuários daquela via pública, que estão muito preocupados com os excessos de velocidade ali praticados. 

SALA DAS SESSÕES, 17 de setembro de 2008.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - 2º Secretário – PPS


