INDICAÇÃO Nº   49/2009
                                     ASSUNTO: PROPÕE MEDIDA VISANDO À SEGURANÇA NO VELÓRIO MUNICIPAL.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO  que o velório municipal fica aberto durante toda a noite quando há mortos sendo velados, e que nessas ocasiões geralmente permanecem no local apenas poucas pessoas,  de forma que se torna um local bastante vulnerável aos ataques de marginais e bandidos, conforme tem ocorrido com certa freqüência nos últimos tempos, para desespero dos familiares que pernoitam no local; 

CONSIDERANDO  que  no período noturno é mais  freqüente a  ocorrência  de problemas, sendo que as pessoas  não  se sentem seguras para   permanecer  dentro  daquele estabelecimento, velando seus mortos, as quais, além  da  dor  da  perda  de seus  entes  queridos, ainda têm que  enfrentar  os perigos que o local oferece,  convivendo  ali com o medo de sofrer violências,

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal,     nos   termos   regimentais,  que se digne S.Exa. verificar a necessidade da manutenção de guardas municipais naquele estabelecimento durante os velórios. 

Nesse sentido, propõe-se inclusive que, por meio de entendimentos com as funerárias do município,  seja estabelecido que as mesmas deverão acionar a Guarda Municipal toda vez que houver velórios no período noturno, a fim de que se possa prover aquele Velório da necessária vigilância, para maior segurança dos seus usuários.

SALA DAS SESSÕES, 11 de fevereiro de 2009.

FLÁVIO MONTE

Vereador – DEM


