INDICAÇÃO Nº   143/2009
                        ASSUNTO: SOLICITA PROVIDÊNCIAS URGENTES COM RELAÇÃO A ÁRVORES DE GRANDE PORTE EXISTENTES EM IMÓVEL DA RUA JOSÉ FURLAN, NO NÚCLEO RESIDENCIAL “ABRAMO DELFORNO”.
Senhor Presidente:
INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne S.Exa. determinar ao departamento de Defesa Civil do Município que seja verificado “in loco” problema existente no final da Rua José Furlan, no Núcleo Residencial “Abramo Delforno”, onde existe uma chácara pertencente à Igreja Assembléia de Deus, cujas árvores, que são muito copadas e altas, estão cobrindo residências vizinhas.

Ocorre que a copa das referidas árvores, por se localizarem num nível de terreno  mais alto, estão cobrindo totalmente os telhados das casas vizinhas, de maneira a representarem sérios riscos em dias de chuva ou mesmo de ventania, a ponto de os moradores locais ficarem constantemente apreensivos à espera de qualquer desastre, pois, além disso, com as chuvas, tais casas são invadidas pelas águas em virtude de terem seus ralos e calhas entupidos pelas folhas. 

Portanto, a presente propositura busca transmitir um apelo daqueles munícipes, que pedem providências urgentes à Defesa Civil do Município, no sentido de que sejam notificados os responsáveis pelo referido imóvel para que providencie a poda dessas árvores, antes que algo grave ocorra e pessoas sejam vitimadas.    
SALA DAS SESSÕES, 27 de fevereiro de 2009.
EDVALDO HÚNGARO

Vereador – PPS 

