INDICAÇÃO Nº  150/2009

                                       ASSUNTO:  SOLICITA A EXECUÇÃO DE OPERAÇÃO TAPA-BURACOS E DEMAIS REPAROS NO ASFALTO DA TRAVESSA SANTA BIASOTTO BEDANI , NO PARQUE SAN FRANCISCO.

Senhor Presidente:

INDICO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, diretamente ao Sr. Prefeito Municipal, se digne Sua Excelência determinar à Secretaria de  Obras e Meio Ambiente que providencie a execução dos necessários reparos na  Travessa Santa Biasotto Bedani, no Parque San Francisco, mais precisamente na esquina com a Travessa Alexandre Rossi, com a realização de serviços de tapa-buracos na camada asfáltica.

                                      A presente solicitação procura atender a um apelo dos moradores e usuários da referida via pública, que se sentem prejudicados com o mau estado do seu pavimento. Além disso, trata-se de um lugar em declive, o que o torna ainda mais perigoso para os veículos que por ali trafegam, pois os mesmos, ao desviarem dos referidos buracos ali existentes, acabam correndo o risco de se perderem e até mesmo atropelar pedestres que por ali transitam. Trata-se também de passagem constante de ônibus, pois essa rua é um dos principais acessos a outros bairros.        

                                     SALA DAS SESSÕES, 03 de março de 2009.

FLAVIO MONTE

Vereador – DEM 


