INDICAÇÃO Nº 1083/2009

ASSUNTO: SOLICITA A IMPLANTAÇÃO DE UMA GRADE DE PROTEÇÃO NO LADRÃO EXISTENTE NO LAGO DO PARQUE DA JUVENTUDE “(LUIZ LATORRE). 
Senhor Presidente:


CONSIDERANDO que a freqüência de pessoa no parque da Juventude (LUIZ LATORRE) tem aumentado relativamente, bem como principalmente de jovens e crianças, que muitas das vezes vão desacompanhados dos pais, solicito através dessa propositura ora subscrita que seja implantada uma grade de proteção no ladrão do lago ali existente, pois o mesmo se encontra próximo as margens do mesmo, ficando assim próximo a pista de caminhada, deixando assim perigoso o local por haver um grande numero de crianças que por ali circulam. 

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar ao departamento competente da Administração as providências necessárias para a implantação da  grade de proteção no referido local.

Tal benfeitoria só viria melhorar a qualidade de vida dos esportistas e freqüentadores do local, bem como aumentar a segurança, e dar mais tranqüilidade as famílias que ali vão para terem seu momento de lazer. 

SALA DAS SESSÕES, 18 de Agosto de 2009.
FLAVIO MONTE

Vereador – DEM 


