INDICAÇÃO  Nº  287/2010
                      ASSUNTO: PROPÕE A INSTALAÇÃO DE CIRCUITO DE CÂMERAS (OLHO-VIVO) EM FRENTE A PORTÃO DA ESCOLA “PROFª OSCARLINA DE ARAÚJO OLIVEIRA”, NO JARDIM MÉXICO.
                         Senhor  Presidente: 

                            CONSIDERANDO  que atualmente as escolas são alvos fáceis de traficantes e malfeitores em geral, e que torna-se cada vez mais difícil controlar o assédio desses elementos aos alunos nos horários de entrada e saída das aulas; 

                        CONSIDERANDO que a única forma de se coibir o problema seria por meio de vigilância, e  que, sendo assim,  o uso da tecnologia, com a instalação de  câmeras, certamente seria de grande valia, pois poder-se-ia resguardar o local da ação de maus elementos,

                         INDICO,  nos termos regimentais, diretamente ao Sr. Prefeito Municipal, que se digne Sua Excelência realizar um estudo, junto aos setores competentes da Administração, no sentido de viabilizar a instalação de circuito de câmeras  em frente ao portão de acesso de alunos da Escola “Profª Oscarlina de Araújo Oliveira” situado na Rua João Luppi, no Jardim México, sendo  as suas imagens enviadas a uma central de vigilância, de onde partiriam as instruções, em caso de necessidade.

                               SALA DAS SESSÕES,  23 de Março de 2010

EDVALDO  HUNGARO

Vereador – PPS


