REQUERIMENTO Nº    1063/2010

ASSUNTO: SOLICITA À INTERCESSÃO DO SR. PREFEITO MUNICIPAL JUNTO À C.P.F.L Á. REMOÇÃO DE POSTE  LOCALIZADO EM FRENTE À RESIDÊNCIA NA“RUA LUIZA MARIA BORTOLAZZO BERTO, “ NOVO CRUZEIRO “ MAIS PRECISAMENTE EM FRENTE AO NÚMERO 42.

          Senhor Presidente:

 CONSIDERANDO que poste da rede energia elétrica que se encontra em frente a garagem da casa localizada na Rua Luiza Maria Bortolazzo Berto , mais exatamente em frente ao  número 42  , “ Novo Cruzeiro “

CONSIDERANDO que é inconcebível que se permita que um poste permaneça em frente a uma garagem, situação em que impede  seu proprietário de adentrar com seu veículo em sua residência,

 REQUEIRO, reiteradamente, nos  termos   regimentais e   após   ouvido o  Nobre  e  Douto Soberano Plenário, que seja oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando a sua urgente intercessão junto à CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, um pedido de urgência, que se realize a retirada do devido poste defronte a garagem localizada na Rua Luiza Maria Bortolazzo Berto, em frente ao nº 42, “ Novo Cruzeiro “ para que seu proprietário, possa utilizá-la da mesma. .

Trata-se de uma medida que vem sendo solicitada  e que não pode mais ser protelada, uma vez que o proprietário do imóvel mencionado deseja adentrar com seu veículo em sua garagem, objetivo este que, devido à presença do referido poste, o mesmo está impossibilitado de realizar. 
SALA DAS SESSÕES, 26 de outubro de 2010.

FLÁVIO MONTE

Vereador – DEM


