INDICAÇÃO Nº   1064/2010

                                     ASSUNTO: 
SOLICITA REPAROS EM LOMBADA EXISTENTE NA AV. ANTÔNIO NARDI ( SAN FRANCISCO).
Senhor presidente:

CONSIDERANDO que a lombada existente na Av. Antônio Nardi no São Francisco, mais precisamente em frente ao nº 615 e 616, está ineficiente no local, estando fora dos padrões normais e sem pintura, mesmo ainda existindo placas indicativas da existência da mesma.

INDICO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, diretamente ao Sr. Prefeito Municipal, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie a reparação de lombada existente na Av. Antônio Nardi, mais precisamente em frente ao nº 615 e 616 a fim de se garantir um mínimo de segurança aos pedestres que trafegam por essa via pública e a seus moradores. 

Trata-se de uma reivindicação de moradores e de usuários do local que estão apreensivos com os abusos de velocidade praticados por motoristas imprudentes que ao ter conhecimento da ineficácia da lombada, colocando em risco a vida e a integridade física de crianças e freqüentadores em geral, sendo que no referido local encontram-se instaladas Igrejas e um Supermercado com grande movimentação.
SALA DAS SESSÕES, 26 de outubro de 2010.

FLÁVIO MONTE

Vereador – DEM


