INDICAÇÃO Nº  1.294/2011
 

ASSUNTO: SOLICITA A EXECUÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA PASCHOAL SÁLVIA E DEMAIS RUAS DO BAIRRO ALTO DE FÁTIMA.

                      Senhor Presidente:

 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie para que venha ser realizada PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA PASCHOAL SÁLVIA E DEMAIS RUAS DO BAIRRO ALTO DE FÁTIMA.
 

CONSIDERANDO que citada via pública recebe grande movimento de veículos que circulam diariamente pelo local, principalmente em direção a escola do SESI - SERVIÇO SOCIAL DA INDÚSTRIA, tornando-se importante ligação entre bairro-Centro.
 

CONSIDERANDO que a referida rua possui calçamento de paralelepípedos, cujas pedras encontram-se soltas e irregulares, dificultando e tornando o tráfego de veículos escolares. 

 

CONSIDERANDO ainda que o bairro Alto de Fátima seja um dos mais antigos bairros do município e que grande parte de suas ruas é de paralelepípedos e, que tempos atrás, algumas delas foram asfaltadas e outras continuam aguardando tais melhorias;
 

CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal de Itatiba está executando a pavimentação asfáltica em diversas ruas do município, que se encontram nas mesmas condições de trafegabilidade, uso e manutenção.
 

Tal medida faz-se necessária pra se melhorar as condições de circulação, reparando os desnivelamentos e buracos existentes, gerando prejuízo a todos que são obrigados a utilizá-la.
SALA DAS SESSÕES, 06 DE SETEMBRO DE 2011
EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS

