INDICAÇÃO Nº  1.581/2011
 

ASSUNTO: SOLICITA EXECUÇÃO DE PINTURA DE SOLO E COLOCAÇÃO DE PLACAS DE SINALIZAÇÃO NO CRUZAMENTO DA AVENIDA SANTO BREDARIOL COM A AVENIDA ELOY ARGEMIRO CARNIATTO, NO BAIRRO DO ENGENHO.
Senhor Presidente:

 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie para que venha ser realizada EXECUÇÃO DE PINTURA DE SOLO E COLOCAÇÃO DE PLACAS DE SINALIZAÇÃO NO CRUZAMENTO DA AVENIDA SANTO BREDARIOL COM A AVENIDA ELOY ARGEMIRO CARNIATTO, NO BAIRRO DO ENGENHO, além da devida sinalização na rotatória existente à Rua Santo Bredariol, no Residencial Giardino D Itália, bem como na Rua Antonio Latorre, que dá acesso a quadra da APAE do município e aos bairros Nova Itatiba, Alto de Fátima e adjacências.

 

Tal medida faz-se necessária pra se melhorar as condições de trafegabilidade no situado local, oferecendo melhores condições de segurança para moradores, motoristas e pedrestes. Ocorre que as sinalizações existentes, estão praticamente apagadas e as placas de sinalização, em mau estado de conservação, o que coloca em risco a segurança dos usuários. Inclusive, as Ruas Santo Bredariol e Antonio Latorre possuem um grande movimento de tráfego, sendo importante ligação entre Centro-bairro.


SALA DAS SESSÕES, 25 DE OUTUBRO DE 2011

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS


