INDICAÇÃO Nº  1.622/2011
 

ASSUNTO: SOLICITA IMPLANTAÇÃO DE FAIXA DE PEDESTRE ELEVADA NAS IMEDIAÇÕES DA ETEC ROSA PERRONE SCAVONE E DA ESCOLA ESTADUAL IVONY DE CAMARGO SALLES, NA VILA BELÉM.
                     Senhor Presidente:

 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie para que venha ser realizada IMPLANTAÇÃO DE FAIXAS DE PEDESTRES ELEVADAS NAS IMEDIAÇÕES DA ETEC ROSA PERRONE SCAVONE E DA ESCOLA ESTADUAL IVONY DE CAMARGO SALLES, precisamente a Rua José de Paula Andrade, na Vila Belém.

 

Tal medida faz-se necessária pra se melhorar as condições de trafegabilidade no situado local, oferecendo melhores condições de segurança para moradores, motoristas e pedrestes. Alguns motoristas abusam da velocidade nestas vias, mesmo tendo conhecimento da existência de unidades escolares, de forma que a travessia elevada a ser implantada colaboraria ao evitar riscos à integridade física dos moradores, estudantes e funcionários de ambas as instituições de ensino, além de oferecer maior segurança aos motoristas.

SALA DAS SESSÕES, 03 DE NOVEMBRO DE 2011

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS


