INDICAÇÃO  Nº 1.684/2011
ASSUNTO: SOLICITA A INSTALAÇÃO DE ABRIGO EM PONTO DE ÔNIBUS LOCALIZADO A AVENIDA VINTE E NOVE DE ABRIL, NA VILA SANTA CLARA.
                       Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que tal medida faz-se necessária para se melhorar o serviço disponibilizado aos usuários de transportes coletivos em nossa cidade, e que muitas são as pessoas que aguardam neste local pelo serviço mencionado.  

 

CONSIDERANDO que as pessoas encontram dificuldade nesse abrigo de passageiros, principalmente em dias de chuva, pela falta da cobertura e de bancos, e que referida avenida é uma das mais movimentadas do município de Itatiba, sendo importante ligação entre bairros e área central da cidade, por isso responsável pelo ingresso de inúmeros usuários.

 

INDICO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne sua Excelência determinar ao departamento competente da Administração a execução de serviços de instalação de abrigo coberto no ponto de ônibus desta via, altura do n. 432, já que os usuários aguardam por essa benfeitoria dentro do menor lapso de tempo possível. 

SALA DAS SESSÕES, 16 DE NOVEMBRO DE 2011
EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS

