INDICAÇÃO Nº  1.810/2011
ASSUNTO: SOLICITA A EXECUÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NAS RUAS BENEDITO DA SILVEIRA FRANCO, ELEUTÉRIO RELA E LUIZ SACCARDI, NA VILA LANFRANCHI.

Senhor Presidente:
 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie para que venha ser realizada a PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NAS RUAS BENEDITO DA SILVEIRA FRANCO, ELEUTÉRIO RELA E LUIZ SACCARDI, NA VILA LANFRANCHI.

 

CONSIDERANDO que citadas vias públicas recebem grande movimento de veículos que circulam diariamente pelo local, e que o referido calçamento apresenta más condições, sendo que muitas foram as solicitações para melhorias nos paralelepípedos desnivelados, o que resulta em constantes pedidos de reparos urgentes.
 

CONSIDERANDO ainda, que o calçamento de paralelepípedos, cujas pedras encontram-se soltas e irregulares, dificultam a passagem dos veículos, por tal razão, continuam aguardando tais melhorias.
 

CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal de Itatiba está executando a pavimentação asfáltica em diversas ruas do município, que se encontram nas mesmas condições de trafegabilidade, uso e manutenção.
 

Tal medida faz-se necessária pra se melhorar as condições de circulação, reparando os desnivelamentos e buracos existentes.
                      SALA DAS SESSÕES, 06 DE DEZEMBRO DE 2011
EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS

