INDICAÇÃO Nº  1.857/2011
 

ASSUNTO: SOLICITA A EXECUÇÃO DE MANUTENÇÃO EM PONTO DE ÔNIBUS E EXTENSÃO DE LINHA DE TRANSPORTE CIRCULAR NO LOTEAMENTO TERRAS DE SÃO SEBASTIÃO.
Senhor Presidente:

 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie para que venha ser realizada execução de manutenção de abrigo de passageiros, bem como a extensão da linha até a Rua 8 (oito), no loteamento Terras de São Sebastião.
 

Considerando que a população do loteamento Terras de São Sebastião requer que o ônibus circular faça o trajeto até a Rua 8 (oito), medida que, segundo aqueles munícipes, atenderia satisfatoriamente aos usuários do transporte coletivo.
 

Considerando ainda, que a presente reivindicação é válida, já que atualmente, para fazerem uso dos serviços de veículo coletivo, os moradores daquele bairro são obrigados a caminharem significativa distância até Rua 5 (cinco). Portanto, o serviço ficaria mais adequado aos interesses daquela população.

 

 REQUEIRO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a intercessão de Sua Excelência junto à TCI – Transporte Coletivo de Itatiba, no sentido de propor a manutenção de abrigo de passageiros, bem como a extensão da linha até a Rua 8 (oito), conforme exposto acima, a fim de atender à reivindicação dos moradores locais.
SALA DAS SESSÕES, 06 DE DEZEMBRO DE 2011

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS

