INDICAÇÃO Nº  1.858/2011
 

ASSUNTO: PROPÕE MEDIDA QUE ESPECÍFICA PARA A EMEB PROF.ª MARIA NAIR SILVEIRA FRANCO, NO LOTEAMENTO TERRAS DE SÃO SEBASTIÃO.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que a EMEB Profª. Maria Nair Silveira Franco, localizada na Rua dos Hibiscos, 222 - Terras de São Sebastião, utilizada pelos alunos e moradores do local, contempla somente a educação infantil.

 

CONSIDERANDO que a Educação Infantil atende crianças de três meses a cinco anos e que o Ensino Fundamental, com a duração de nove anos é a seqüência do ensino, não é disponibilizada na referida instituição escolar, estando obrigados esses alunos a percorrerem significativa distância até o bairro da Ponte.

 

CONSIDERANDO ainda que a presente solicitação procura atender aos anseios de moradores do referido bairro e que tal situação ainda perdura, para tanto, pede-se solução no menor lapso temporal possível.
 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie para que venha ser realizada na EMEB Profª. Maria Nair Silveira Franco, localizada na Rua dos Hibiscos, 222 - Terras de São Sebastião, a ampliação de salas e disponibilização do Ensino Fundamental nesta unidade escolar.
SALA DAS SESSÕES, 06 DE DEZEMBRO DE 2011

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS


