INDICAÇÃO Nº  81/2012

 

ASSUNTO: PROPÕE MEDIDA QUE ESPECIFICA PARA A QUADRA POLIESPORTIVA DA EMEB PROF. AGENOR VEDOVELLO.

                      Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que a quadra poliesportiva daquela escola, além do uso habitual de alunos regularmente matriculados, é cedida para uso da comunidade local, inclusive nos finais de semana, feriados e no período noturno. 

 

CONSIDERANDO que o espaço é parcialmente aberto, devido as laterais da quadra encontrarem-se abertas, necessitando de fechamento para diminuir a emissão de ruídos causados pela prática educativas e desportivas, que tem causado incômodo aos moradores residentes próximos a instituição escolar.
 

CONSIDERANDO ainda que a presente solicitação procura atender aos anseios de moradores do referido bairro e de usuários daquele local de lazer, para tanto, pede-se solução no menor lapso temporal possível.

 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie para que venham ser realizados serviços de melhorias e manutenção no tocante ao fechamento das laterais da quadra poliesportiva da EMEB Prof. Agenor Vedovello, localizada na Rua João Pelizzer, no bairro Centenário.

     SALA DAS SESSÕES, 14 DE FEVEREIRO DE 2012.
EDVALDO HUNGARO
Vereador – PPS

