INDICAÇÃO Nº  83/2012
 

ASSUNTO: SOLICITA A EXECUÇÃO DE MELHORIAS NA ESTRADA TERESA BERNARDES, NO BAIRRO TAPERA GRANDE.
                  Senhor Presidente:

 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar com urgência à Secretaria de Obras e Meio Ambiente que providencie para que venha ser realizada EXECUÇÃO DE MELHORIAS NA ESTRADA TERESA BERNARDES, NO BAIRRO TAPERA GRANDE.

 

A citada via pública carece de execução de “Operação Tapa Buracos”, estudos quanto à implantação de lombadas e operação de limpeza, em caráter de urgência, de seu leito carroçável.                          

 

Ocorre que o mato nas laterais desse trecho de estrada encontra-se alto, invadindo o leito carroçável e atrapalhando os que ali desenvolvem sua atividade, bem como, a reparação do asfaltamento no local contribuiria com a segurança dos usuários e moradores. Pede-se, preliminarmente, se proceda aos necessários serviços de máquina niveladora e cascalhamento no local.
 

Tal medida faz-se necessária pra se melhorar as condições de trafegabilidade dos moradores e usuários do citado local, bem como, evitar acidentes e danos aos automóveis que ali circulam.
            SALA DAS SESSÕES, 14 DE FEVEREIRO DE 2012.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS

