INDICAÇÃO Nº  298/2012
 

ASSUNTO: SOLICITA A EXECUÇÃO DE MELHORIAS NA ESTRADA MUNICIPAL JOSÉ TAFARELLO, NO ACESSO AOS LOTEAMENTOS RECANTO DOS PÁSSAROS, CAMINHOS DO SOL E JARDIM DOS LAGOS.
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que as ruas dos loteamentos Recanto dos Pássaros, Caminhos do Sol e Jardim dos Lagos estão prejudicadas devido à falta de regular manutenção, e que o acesso a esses bairros, feito via Estrada Municipal José Tafarello, tem seu leito carroçável praticamente intransitável.
 

CONSIDERANDO que os munícipes e demais usuários da citada Estrada Municipal reclamam por melhores condições de trânsito no local, cujo mau estado tem ocasionado muitos problemas ora pela poeira, ora pelas erosões. 
 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar ao departamento competente da Administração que providencie com urgência para que sejam executados serviços de nivelamento e cascalhamento nas ruas dos Loteamentos Recanto dos Pássaros, Jardim dos Lagos e Caminhos do Sol, além de melhorias na Estrada Municipal José Tafarello. Ocorre que o mato nas laterais desse trecho de estrada encontra-se alto, invadindo o leito carroçável e atrapalhando os que ali desenvolvem sua atividade, bem como, a reparação do asfaltamento no local contribuiria com a segurança dos usuários e moradores. Pede-se, preliminarmente, se proceda aos necessários serviços de máquina niveladora e cascalhamento no local. Trata-se de uma reivindicação que requer urgência, haja vista os transtornos sofridos diariamente pelos usuários daqueles importantes logradouros de nossa cidade.

SALA DAS SESSÕES, 20 DE MARÇO DE 2012.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS

