INDICAÇÃO Nº  399/2012

 

ASSUNTO: SOLICITA EXECUÇÃO DE PINTURA DE SOLO E COLOCAÇÃO DE PLACAS DE SINALIZAÇÃO NAS RUAS DOS NÚCLEOS RESIDENCIAIS DR. LUIS DE MATTOS PIMENTA, PORTO SEGURO, BAIRRO DO ENGENHO E ADJACÊNCIAS.
                       Senhor Presidente:

 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie para que venha ser realizada EXECUÇÃO DE PINTURA DE SOLO E COLOCAÇÃO DE PLACAS DE SINALIZAÇÃO NAS RUAS DOS NÚCLEOS RESIDENCIAIS DR. LUIS DE MATTOS PIMENTA, PORTO SEGURO, BAIRRO DO ENGENHO E ADJACÊNCIAS.

 

As ruas e avenidas desses bairros, casos das Avenidas Eloy Argemiro Carniatto e Benedito de Godoy Camargo no “Cecap”, Urbano Bezana e Dr. Orlando Mônaco Filho no “Porto Seguro” e Romeu Augusto Rela no bairro do Engenho, possuem péssimo estado de conservação de pintura de solo, com faixa de pedestres e lombadas praticamente apagadas, além de apresentarem placas de sinalização danificadas.

 

Tal medida faz-se necessária pra se melhorar as condições de trafegabilidade nestes locais, oferecendo melhores condições de segurança para moradores, motoristas e pedrestes. 
Inclusive, mencionadas ruas possuem um grande movimento de tráfego, sendo importante ligação entre os bairros citados.

                          SALA DAS SESSÕES, 03 DE ABRIL DE 2012.
EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS


