INDICAÇÃO Nº  414/2012
 

ASSUNTO: SOLICITA A IMPLANTAÇÃO DE LIXEIRAS PARA COLETA DE LIXO RECICLÁVEL NO PARQUE SAN FRANCISCO.
Senhor Presidente:

 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie a IMPLANTAÇÃO DE LIXEIRAS PARA COLETA DE LIXO RECICLÁVEL NO PARQUE SAN FRANCISCO. Segundo os moradores, há acúmulo de lixo e entulho em frente as residências, nas vielas e ruas do bairro, em função de não existir citada benfeitoria. 

 

CONSIDERANDO que tal medida faz-se necessária pra se melhorar as condições de limpeza nessas vias públicas, além de possibilitar costumes higiênicos aos moradores, comerciantes e demais usuários, melhorando a qualidade de vida da população.

 

CONSIDERANDO que muitas são as campanhas educativas quanto a esse assunto, principalmente junto às crianças em nossas escolas, e que o lixo orgânico está sendo misturado com o reciclável, além da inexistência do citado recurso neste local.

 

Tal medida contemplaria os anseios daqueles moradores e usuários, que aguardam por essa benfeitoria dentro do menor lapso de tempo possível. 
SALA DAS SESSÕES, 10 DE ABRIL DE 2012.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS

