INDICAÇÃO Nº  620/2012
 

ASSUNTO: SOLICITA A EXECUÇÃO DE PODA DE ÁRVORES NO ENTRONCAMENTO DA AVENIDA ELOY ARGEMIRO CARNIATTO COM A RUA FRANCISCO MARCONDES, NO NÚCLEO RESIDENCIAL DR. LUIZ DE MATTOS PIMENTA – CECAP.

 
Senhor Presidente:
 
INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar ao setor competente da Administração que providencie para que seja executada a poda de árvores no entroncamento da Avenida Eloy Argemiro Carniatto com a Rua Francisco Marcondes, no Núcleo Residencial Dr. Luiz de Mattos Pimenta – Cecap.

 
Consta que as copas estão muito altas, com seus galhos entrelaçando-se com os fios de alta tensão da rede elétrica da via pública, pondo em risco a segurança dos habitantes e usuários do local, inclusive, em decorrência do contato com a fiação, ocorreram dois princípios de incêndio neste local, em frente a residência de n.2.
                     
Referidas árvores, com suas enormes copas também estão atrapalhando a iluminação da via pública, tornando o local muito escuro, impossibilitando os moradores de utilizá-lo como opção de lazer.
 

Tal medida faz-se necessária pra se melhorar às condições edilícias do situado local, já que segundo os moradores, as árvores desta rua possuem muitas folhas, que ao cair, acabam prejudicando a limpeza do logradouro e entupindo os bueiros, além do fato de suas raízes ocasionarem a queda de parte do muro da residência, e quebrarem a calçada.

SALA DAS SESSÕES, 15 DE MAIO DE 2012.
EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS

