INDICAÇÃO Nº  686/2012

 

ASSUNTO: SOLICITA IMPLANTAÇÃO DE LOMBADAS NA RUA DAMÁSIO PIRES DA SILVEIRA, NO BAIRRO DO ENGENHO, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.

Senhor Presidente:

 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie  a implantação de lombadas na Rua Damásio Pires da Silveira, no bairro do Engenho, precisamente nas imediações da EMEF Anna Abreu. 

 

Tal medida faz-se necessária pra se melhorar às condições de trafegabilidade no situado local, visando à prevenção de acidentes de trânsito, fruto de abusos praticados por motoristas irresponsáveis que transitam por aludida via pública em velocidade incompatível com o local em seus carros e motos, o que expõe a perigo a vida e a integridade física dos demais usuários.

Ademais, os pais dos alunos já propuseram outras medidas preventivas de acidentes nessa região, como a alteração do sentido de direção de trânsito nas ruas próximas, requerimento este a ser estudado pelo competente Departamento Municipal de Trânsito.

Aludidas solicitações visam salvaguardar a integridade físicas dos alunos, funcionários da instituição de ensino e demais usuários destas vias públicas.

SALA DAS SESSÕES, 22 DE MAIO DE 2012.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS

