INDICAÇÃO Nº  698/2012


ASSUNTO: PROPÕE ESTUDOS VISANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA CRECHE QUE ATENDA AOS MORADORES DO BAIRRO APARECIDINHA E ADJACÊNCIAS.

Senhor Presidente:

 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie para que venha serem realizados ESTUDOS VISANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA CRECHE QUE ATENDA AOS MORADORES DO BAIRRO APARECIDINHA E ADJACÊNCIAS.
 

Considerando o notório aumento da população nestes bairros, cumulado aos anseios dos pais que ali residem, que necessitam desse benefício, devido à distância entre os bairros, ademais, a implantação de creche neste local reduziria o percurso até a EMEI mais próxima, no caso, a EMEI Periquito, atualmente em prédio anexo à EMEB Profª. Mara Cabral Simões Alegre, no bairro do Pinhal.
 

Desse modo, verifica-se a necessidade da implantação de uma creche no bairro Aparecidinha, que também possa vir a atender as crianças residentes nos bairros do Pinhal, Parque da Fazenda e adjacências.

 

Caso não seja possível a construção da citada benfeitoria, requer secundariamente, desde já, que se providenciem estudos visando a reforma e aumento do número de salas da EMEI do mesmo bairro.

SALA DAS SESSÕES, 29 DE MAIO DE 2012.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS

