INDICAÇÃO Nº 774/2012
 

ASSUNTO: SOLICITA A EXECUÇÃO DE OPERAÇÃO TAPA BURACOS NO ACESSO AOS BAIRROS PARQUE SAN FRANCISCO, JARDIM MÉXICO E ADJACÊNCIAS, FEITO VIA RODOVIA ALKINDAR MONTEIRA JUNQUEIRA.
Senhor Presidente:

 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie para que venha ser realizada a EXECUÇÃO DE OPERAÇÃO TAPA BURACOS NO ACESSO AOS BAIRROS PARQUE SAN FRANCISCO, JARDIM MÉXICO E ADJACÊNCIAS, FEITO VIA RODOVIA ALKINDAR MONTEIRA JUNQUEIRA. 

 

Neste local, via de entrada e saída de moradores dos bairros Parque San Francisco, Jardim México, entre outros, está prejudicado pela quantidade de buracos no pavimento asfáltico, resultado principalmente, das fortes chuvas da última semana, sendo que os moradores solicitam providências dentro do menor lapso de tempo possível.
 

Tal medida faz-se necessária pra se melhorar às condições de trafegabilidade dos moradores e usuários do citado local, bem como, evitar acidentes e danos aos automóveis que ali circulam.
SALA DAS SESSÕES, 12 DE JUNHO DE 2012.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS

