INDICAÇÃO Nº  802/2012  

                        ASSUNTO: SOLICITA A EXECUÇÃO DE LIMPEZA, DEDETIZAÇÃO  E TROCA DA TAMPA DO BUEIRO, QUE  ENCONTRA-SE QUEBRADO, LOCALIZADO NA RUA RITA MARIA CARMO BERNADES, ALTURA DO NÚMERO 20, PORTO SEGURO, CONFORME ESPECIFICA.
Senhor Presidente:

INDICO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, diretamente ao Sr. Prefeito Municipal, se digne Sua Excelência determinar à Secretaria de Obras e Meio Ambiente que providencie para que sejam executados serviços de limpeza , dedetização e troca da tampa do bueiro, que encontra-se quebrado,  localizado na Rua Rita Maria Carmo Bernardes , mais especificamente em frente ao número 20, no Porto Seguro.

 Ocorre que, as referida tubulação está com acúmulo de sujeira parada, sendo que a última limpeza ocorreu a mais de 6 ( seis ) meses, contribuindo para a proliferação de insetos e roedores, exalando também mau cheiro, conforme reclamações dos moradores destes locais.

. Tal medida, portanto, visa a solucionar um problema que pode representar riscos à saúde pública, devido ao alto nº de roedores que estão entrando nas casas da referida rua.

SALA DAS SESSÕES, 19 de junho de 2012.

FLÁVIO MONTE

Vereador – DEM


