INDICAÇÃO Nº  817/2012

 

ASSUNTO: PROPÕE MEDIDAS QUE ESPECÍFICA COM RELAÇÃO AO PLANTIO DE MUDAS NO PARQUE FERRAZ COSTA.

Senhor Presidente:

 

Considerando que o megaplantio que deu início ao projeto Itatiba Mais Verde, mudas plantadas no último dia 28 de setembro, no Parque Ferraz Costa, acabou movimentando a população de Itatiba. 

 

Considerando a necessidade contínua da Prefeitura de Itatiba retornar ao Parque Ferraz Costa para irrigar e cuidar das mudas plantadas por mais de 06 mil itatibenses.

 

Considerando o interesse da Administração Municipal em trabalhar pela preservação do bem-estar social e pela qualidade de vida da população, buscando, sobretudo, a proteção ambiental.

 

Considerando que o Poder Público deve empenhar-se no desenvolvimento desse programa de incentivo ao plantio de árvores, o que futuramente resultaria em grande benefício para a sociedade itatibense. 

                         INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie para que venha ser realizada a devida irrigação e cuidado das mudas plantadas recentemente no Parque Ferraz Costa.                   

SALA DAS SESSÕES, 26 DE JUNHO DE 2012.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS


