INDICAÇÃO Nº  970/2012
 

ASSUNTO: SOLICITA MEDIDAS QUE ESPECÍFICA PARA A RUA ISIDORO GIARETTA, NO JARDIM ESPLANADA.
              
 Senhor Presidente:

 

Considerando que a Rua Isidoro Giaretta, no Jardim Esplanada, possui um declive acentuado, e que na altura do entroncamento com a Rua Antonio Valdomiro Marchesin, oferece sérios riscos ao imóvel localizado no n. 170, as pessoas que nele residem, e também aos pedestres do local, fazendo-se necessária à colocação de barras de proteção na calçada desta residência, a fim de evitar uma tragédia.
 

Segundo os moradores, referido local já foi palco de vários acidentes automobilísticos, sendo que este benefício visa à prevenção de acidentes de trânsito, fruto de abusos praticados por motoristas irresponsáveis que transitam por aludida via pública em velocidade incompatível com o local em seus carros e motos, o que expõe a perigo a vida e a integridade física dos demais usuários.



INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie para que venham ser realizada a colocação de barras de proteção nesta calçada, defronte ao n. 170, da Rua Isidoro Giaretta, no Jardim Esplanada.

     SALA DAS SESSÕES, 07 DE AGOSTO DE 2012.
EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS

