INDICAÇÃO Nº  972/2012
 

ASSUNTO: REITERA SOLICITAÇÃO DE ESTUDOS QUANTO A IMPLANTAÇÃO DE SEMÁFORO NO CRUZAMENTO DA RUA DOMINGOS PRETTI COM AVENIDA NAIR SOARES DE MACEDO FATTORI, NO JARDIM DE LUCCA.

Senhor Presidente:

 

INDICO reiteradamente ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar com urgência ao Departamento de Trânsito Municipal que providencie estudos quanto à IMPLANTAÇÃO DE SEMÁFORO NO CRUZAMENTO DA RUA DOMINGOS PRETTI COM AVENIDA NAIR SOARES DE MACEDO FATTORI, NO JARDIM DE LUCCA.

 

Tal iniciativa visa à prevenção de acidentes no local, além de facilitar a travessia dos pedestres. Constata-se com aqueles que exercem suas atividades e ali circulam as dificuldades de tráfego existentes. 
 

Por se tratar de um local de intenso movimento, com trânsito fluindo em vários sentidos, trata-se de benefício ansiosamente aguardado pela população, que deverá minimizar a incidência de acidentes no local, além de contribuir na redução da velocidade dos usuários, principalmente aqueles que vêm do Mercado Municipal, sentido Garagem Municipal.
SALA DAS SESSÕES, 07 DE AGOSTO DE 2012.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS

