INDICAÇÃO Nº  974/2012
 

ASSUNTO: SOLICITA MELHORIAS NA SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO E NA ORGANIZAÇÃO DO FLUXO DE VEÍCULOS EM ROTATÓRIA NA RUA JUNDIAÍ, NO JARDIM DE LUCCA.
Senhor Presidente:

 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar com urgência ao Departamento de Trânsito do município que providencie MELHORIAS NA SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO E NA ORGANIZAÇÃO DO FLUXO DE VEÍCULOS NO ENTRONCAMENTO DAS RUAS JUNDIAÍ, AMÁBILE BAPSTISTELLA BETTIN E TRAVESSA BENEDITO RANGEL BARBOSA, NO JARDIM DE LUCCA.
 

Tal iniciativa visa à prevenção de acidentes, contribuindo para a organização do trânsito e a travessia de pedestres. Constata-se com aqueles que exercem suas atividades habituais e ali circulam as dificuldades de tráfego existentes, como a devida falta de sinalização, pintura de solo, etc.  

 

Neste local, os veículos que trafegam pela Rua Jundiaí, em ambos os sentidos de direção, têm muita dificuldade de adentrar as rotatórias devido ao ininterrupto fluxo, originário da Rua Pizza e Almeida e da Av. Maria Scavone Salvador. 

 

Esta situação tem sido alvo de constantes críticas, e com tal medida, busca-se melhorar as condições de trafegabilidade, evitando acidentes e danos aos automóveis que ali trafegam.
SALA DAS SESSÕES, 07 DE AGOSTO DE 2012.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS

