INDICAÇÃO Nº  998/2012
 

ASSUNTO: SOLICITA ESTUDOS JUNTO AO DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO VISANDO À IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA ALTERNATIVO DE ESTACIONAMENTO NA RUA ALEXANDRE TOMAZINE, NO LOTEAMENTO PARQUE DA COLINA I.
Senhor Presidente:

 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie para que venha serem realizados ESTUDOS JUNTO AO DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO VISANDO À IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA ALTERNATIVO DE ESTACIONAMENTO NA RUA ALEXANDRE TOMAZINE, NO LOTEAMENTO PARQUE DA COLINA I.

 

Tal medida faz-se necessária pra se melhorar às condições de trafegabilidade no situado local, oferecendo melhores condições de segurança tanto para motoristas quanto para pedestres. 

 

Nessa citada via pública, fundamentado em estudos do departamento competente da municipalidade, que apontassem benefícios à população, poder-se-ia adotar o sistema de estacionamento alternativo “dia par e dia ímpar”, que dependendo da data, permite aos condutores à parada de veículos em um dos lados da rua, causando maior satisfação àqueles moradores e usuários.
SALA DAS SESSÕES, 14 DE AGOSTO DE 2012.
EDVALDO HUNGARO
Vereador - PPS

