INDICAÇÃO Nº   999/2012
 

ASSUNTO: SOLICITA ESTUDOS QUANTO A IMPLANTAÇÃO DE SEMÁFORO E OUTRAS MEDIDAS NO CRUZAMENTO DA RUA COMENDADOR FRANCO COM A RUA PIZZA E ALMEIDA, NO CENTRO.

Senhor Presidente:

 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar com urgência ao Departamento de Trânsito Municipal que providencie estudos quanto à IMPLANTAÇÃO DE SEMÁFORO NO CRUZAMENTO DA RUA COMENDADOR FRANCO COM A RUA PIZZA E ALMEIDA, NO CENTRO.

 
 
Por se tratar de um local de intenso movimento, com trânsito fluindo em vários sentidos, trata-se de benefício ansiosamente aguardado pela população, o que deverá minimizar a incidência de acidentes no local, além de contribuir na redução da velocidade dos usuários, principalmente aqueles que vêm do Itatiba E.C., sentido Praça da Bandeira.

 

Secundariamente, caberia a determinação ao setor competente da Administração, para que se verifique a viabilidade de se instalar tachões na confluência dessas ruas, o que faria com que os motoristas da Rua Pizza e Almeida ficassem atentos para a necessidade de parar o veículo e dar preferência àquele que está fazendo a conversão, via Rua Comendador Franco, já que muitas vezes esses motoristas são obrigados a reduzir bruscamente a velocidade, em virtude dos veículos que cruzam o local sem parar, desrespeitando essa preferencial.

SALA DAS SESSÕES, 07 DE AGOSTO DE 2012.
EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS

