INDICAÇÃO Nº  1.001/2012
 

ASSUNTO: SOLICITA MEDIDAS QUE ESPECÍFICA PARA AS AVENIDAS DR. MENDEL STEINBRUCH, ANTONIO PALADINO, GENARO PALADINO E JOSÉ EDGARD SANFINS, TODAS NO JARDIM PALADINO.
Senhor Presidente:

 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie para que venha serem realizadas a IMPLANTAÇÃO DE LOMBADAS NAS AVENIDAS DR. MENDEL STEINBRUCH, ANTONIO PALADINO, GENARO PALADINO E JOSÉ EDGARD SANFINS, TODAS NO JARDIM PALADINO.


 
Necessária também a EXECUÇÃO DE PINTURA DE SOLO, FAIXAS DE PEDRESTES E A COLOCAÇÃO DE PLACAS DE SINALIZAÇÃO nestas avenidas de grande movimento, na chegada e saída de Itatiba feita via Corredor Dom Pedro.

  

Tal medida faz-se necessária pra se melhorar às condições de trafegabilidade no situado local, oferecendo melhores condições de segurança para motoristas e pedrestes, além de atender a uma reivindicação antiga de moradores e comerciantes.

 

Também visa à prevenção de acidentes de trânsito, fruto de abusos praticados por motoristas irresponsáveis que transitam por citadas vias públicas em velocidade incompatível com o local, o que expõe a perigo a vida e a integridade física dos demais usuários

 SALA DAS SESSÕES, 14 DE AGOSTO DE 2012.
EDVALDO HUNGARO
Vereador - PPS

