INDICAÇÃO Nº  1.002/2012
 

ASSUNTO: SOLICITA A EXECUÇÃO DE LIMPEZA EM TERRENO DA MUNICIPALIDADE, NO NÚCLEO RESIDENCIAL PORTO SEGURO, LOCAL QUE ESPECÍFICA.
Senhor Presidente:

 

Considerando que um grande terreno entre a Rua José Rodrigues Filho com a Avenida Lucílio Tobias, no Núcleo Residencial Porto Seguro, está aparentemente abandonado, sofrendo com o acúmulo de materiais inservíveis, além de entulho e lixo orgânico, sendo necessária a capinação do mato e outras melhorias, o que contribuiria para a eliminação de animais peçonhentos no local.

 

Considerando que os munícipes, incomodados com o problema, requerem solução no menor lapso temporal possível, o que se torna imprescindível à manutenção de um ambiente limpo e organizado, sendo necessária a presença do Poder Público na conservação do meio ambiente ali localizado, através de suas benfeitorias.

 

Considerando que a construção de uma Área de Lazer ou uma Academia ao Ar Livre neste local melhoraria da qualidade de vida e saúde dos moradores da região, oferecendo às pessoas que não possuem condições financeiras de frequentar as academias particulares a possibilidade de se exercitarem ao ar livre.
 

INDICO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após aprovação do Douto e Nobre Plenário, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, através do setor competente da Administração, solicitando a EXECUÇÃO DE LIMPEZA EM TERRENO DA MUNICIPALIDADE, NO NÚCLEO RESIDENCIAL PORTO SEGURO, para que sejam adotadas providências urgentes visando à resolução do problema, conforme exposto.

SALA DAS SESSÕES, 14 DE AGOSTO DE 2012.
EDVALDO HUNGARO
Vereador - PPS

