INDICAÇÃO Nº  1.005/2012


ASSUNTO: PROPÕE ESTUDOS VISANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA ÁREA DE LAZER QUE ATENDA AOS MORADORES DO NÚCLEO RESIDENCIAL PORTO SEGURO E ADJACÊNCIAS.

Senhor Presidente:

 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie para que venha serem realizados ESTUDOS VISANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA ÁREA DE LAZER QUE ATENDA AOS MORADORES DO NÚCLEO RESIDENCIAL PORTO SEGURO E ADJACÊNCIAS, se possível, nas proximidades da Avenida Urbano Bezana, no acesso ao NÚCLEO RESIDENCIAL PEDRO COSTA.

 

Tal medida faz-se necessária para se melhorar a qualidade de vida e saúde dos moradores e usuários do citado local, que reivindicam há tempos junto ao Poder Público citado benefício.
 

Caso não seja possível a construção da citada benfeitoria, requer secundariamente, desde já, estudos visando à construção de uma Academia ao Ar Livre no mesmo bairro.
 

A medida ora proposta visa à melhoria da qualidade de vida e saúde dos moradores da região, oferecendo às pessoas que não possuem condições financeiras de frequentar as academias particulares a possibilidade de se exercitarem ao ar livre.
SALA DAS SESSÕES, 14 DE AGOSTO DE 2012.
EDVALDO HUNGARO
Vereador - PPS

