INDICAÇÃO Nº  1.032/2012
 

ASSUNTO: SOLICITA ESTUDOS QUANTO A URBANIZAÇÃO DA RUA ARLINDO TORSO, NO JARDIM GALETTO.
Senhor Presidente:

 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar com urgência a Secretaria de Obras que providencie estudos quanto à URBANIZAÇÃO DA RUA ARLINDO TORSO, NO JARDIM GALETTO, via que serve de acesso ao bairro, em seu entroncamento com a Rodovia Luciano Consoline.

 

No local, se faz necessária à implantação da devida sinalização de trânsito, o que atenderia a reivindicação dos moradores, medida que, além de contribuir na reurbanização do local, também proporcionaria segurança para o trânsito de veículos e pedestres.

 

A Rua Arlindo Torso ainda necessita de melhorias em seu pavimento asfáltico, que se encontra em mau estado de conservação, além da execução de diversos serviços gerais, como os de limpeza, manutenção e conservação dos bens públicos ali localizados, melhorias na iluminação pública, etc.

 

Atualmente, a via apresenta aspecto de abandono, sendo que os moradores necessitam dessas melhorias, por isso, aguardam providências no menor lapso de tempo possível. 

SALA DAS SESSÕES, 21 DE AGOSTO DE 2012.
EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS

