INDICAÇÃO Nº  1.101/2012

 


ASSUNTO: SOLICITA A EXECUÇÃO DE PINTURAS DE SOLO E DE FAIXA DE TRAVESSIA DE PEDESTRES NA AVENIDA MARECHAL CASTELO BRANCO, NO BAIRRO DO ENGENHO.

 


Senhor Presidente:

 


INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne S.Exa. determinar ao setor competente da Administração que tome as providências necessárias visando à execução de pinturas de solo e de faixa de travessia de pedestres em toda a extensão da Avenida Marechal Castelo Branco, no bairro do Engenho.
 


Trata-se de uma providência necessária, tendo em vista que o local possui intenso tráfego de veículos, garantindo assim maior segurança para os pedestres e usuários que por ali trafegam.

 


Solicita também, desde já, que sejam realizados estudos visando à instalação de aparelhos que identifiquem a passagem dos pedrestes (um botão em um poste, que acionaria o semáforo e permitiria uma travessia mais segura na faixa de pedestres), já que muitos motoristas irresponsáveis, mesmo com a travessia elevada, transitam por aludida via pública em velocidade incompatível com o local, o que expõe a perigo a vida e a integridade física dos demais usuários.

SALA DAS SESSÕES, 11 DE SETEMBRO DE 2012.
EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS


