INDICAÇÃO Nº  1.310/2012
 

ASSUNTO: REITERA SOLICITAÇÃO VISANDO A IMPLANTAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE NA AVENIDA SANTO BREDARIOL, NO LOTEAMENTO GIARDINO DITALIA.

Senhor Presidente:

 

INDICO reiteradamente ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie para que venha ser realizada a IMPLANTAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE NA AVENIDA SANTO BREDARIOL, NO LOTEAMENTO GIARDINO DITALIA.
 

Tal medida faz-se necessária pra se melhorar às condições de trafegabilidade no situado local, oferecendo melhores condições de segurança tanto para motoristas quanto para pedestres. Ademais, a presença desses redutores de velocidade nesta via pública, na altura do n. 639, poderia se tornar recurso eficaz em face do excesso de velocidade dos veículos que transitam pelo local.
 

Trata-se de medida extremamente necessária, já que a referida avenida possui tráfego intenso de veículo e pedrestes, portanto, iria atender aos apelos dos moradores e usuários do local, que estão muito preocupados com os excessos de velocidade ali praticados.
 

Visa também à prevenção de acidentes de trânsito, fruto de abusos praticados por motoristas irresponsáveis que transitam por aludida via pública em velocidade incompatível com o local em seus carros e motos, o que expõe a perigo a vida e a integridade física dos demais usuários e principalmente das crianças que por ela transitam.
SALA DAS SESSÕES, 11 DE DEZEMBRO DE 2012.
EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS

