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INDICAÇÃO Nº  56/2013
 

ASSUNTO: PROPÕE MEDIDA QUE ESPECÍFICA PARA A ÁREA DE LAZER LOCALIZADA NA RUA JOAQUIM AUGUSTO SANFINS, NO BAIRRO SANTO ANTONIO.
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que a quadra poliesportiva daquele bairro é utilizada pela comunidade local, inclusive nos finais de semana e no período noturno.

 

CONSIDERANDO que esta área de lazer possui condições de abrigar uma Academia ao Ar Livre, o que complementaria os benefícios disponibilizados a população, melhorando a qualidade de vida da população.

 

CONSIDERANDO ainda que a presente solicitação procura atender aos anseios de moradores do referido bairro, sendo necessária ainda, os devidos cuidados referentes à manutenção do local, como por exemplo, a poda de árvores, para tanto, pede-se solução no menor lapso temporal possível.
 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie para que venha ser realizados serviços de melhorias e manutenção na área de lazer localizada na Rua Joaquim Augusto Sanfins, no bairro Santo Antonio.
SALA DAS SESSÕES, 06 DE FEVEREIRO DE 2013.
EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS
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