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INDICAÇÃO Nº  58/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA A CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE CALCETARIA PARA A RUA BENEDITO SILVEIRA CRISPIM, NO jARDIM ipê.
Senhor Presidente:

 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie a contratação e execução de serviços de calcetaria e manutenção de paralelepípedos na Rua Benedito Silveira Crispim, no Jardim Ipê.
 

Tal medida é de extrema necessidade, já que o local apresenta paralelepípedos desalinhados, ficando a rua perto do intransitável, além do mais, a presente solicitação visa atender a antigo pedido dos moradores, descontentes com a situação, que seguem aguardando citado benefício.
 

Os residentes e usuários da aludida via pública, reclamam há tempos da condição do piso, principalmente em dias de chuva, nesse sentido, considerando que a Prefeitura Municipal de Itatiba está executando a pavimentação asfáltica em diversas ruas do município, que se encontra em melhores condições de trafegabilidade, uso e manutenção, necessária se faz, secundariamente, a realização de estudos visando o calçamento asfáltico do local.
SALA DAS SESSÕES, 06 DE FEVEREIRO DE 2013.
EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS
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