INDICAÇÃO Nº   178/2013

ASSUNTO: SOLICITA IMPLANTAÇÃO DE LOMBADAS E PLACAS INDICATIVAS DE ÁREA ESCOLAR, NO CRUZAMENTO ENTRE A RUA ANTÔNIO MUTTON E A AVENIDA PRUDENTE DE MORAES.
Senhor Presidente:

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento  Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano plenário, seja oficiado à Diretoria de Trânsito, solicitando a implantação de lombadas e placas indicativas de área escolar, no cruzamento entre a Rua Antônio Mutton e a Avenida Prudente de Moraes, para que os pedestres, em especial, estudantes possam transitar com maior segurança.

A medida ora solicitada se faz necessária devido a existência de grande movimento na Rua Antônio Mutton, especialmente, de crianças e jovens que estudam nas escolas Francisco Rodrigues Barbosa (Chico Peroba), SENAI e Manuel Euclides de Brito, e se deparam com condições inseguras ao tentar efetuar a travessia nas aludidas vias públicas. Além disso, a Avenida Prudente de Moraes se trata de local com intenso tráfego de veículos, sendo inclusive, rota de saída da cidade.

SALA DAS SESSÕES, 20 de fevereiro de 2013.

Thomás Antonio Capletto de Oliveira
Vereador - PSDB

