INDICAÇÃO Nº 225/2013
                         ASSUNTO: SOLICITA A EXECUÇÃO DE REFORMA PARA MELHORIAS E MANUTENÇÃO PERMANENTE NOS BANHEIROS PÚBLICOS LOCALIZADOS NA PRAÇA JOSÉ BONIFÁCIO.
Senhor Presidente:

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie uma vistoria nos banheiros públicos da Praça José Bonifácio, a fim de viabilizar a reforma para melhorias e manutenção diária, haja vista que se encontram depredados e em péssimas condições de uso e higiene.

A medida ora solicitada é pedido constante da população, além de ser uma carência que hoje existe na região central e de maior fluxo de pessoas do nosso Município. Desta forma, não se pode olvidar que na referida praça existem terminal rodoviário, banca de jornal, parque infantil e grande número de estabelecimentos comerciais nos arredores. Para tanto, faz-se necessário ainda, a designação de funcionários para a manutenção permanente dos referidos banheiros, visando o bem-estar de todos que por ali passam diariamente.

SALA DAS SESSÕES, 26 de fevereiro 2013.

THOMAS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA

Vereador – PSDB 


