INDICAÇÃO Nº  275/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA ESTUDOS VISANDO A CONSTRUÇÃO DE GUARITA DA GUARDA MUNICIPAL NO PARQUE FERRAZ COSTA, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que o Parque Ferraz Costa é amplamente utilizado pela população itatibense, e que atualmente os usuários demonstram descontentamento em relação à falta de segurança neste local e, que a medida ora proposta seria de grande alcance e relevância.

 

CONSIDERANDO que os praticantes das diversas modalidades que utilizam o parque público contam com espaço adequado para realização de atividades desportivas, contudo, necessário se faz, o cuidado com o patrimônio público, e que a presença de guardas municipais visa à cessação de ações de vandalismo como: buracos em portas e alambrados, pichações, etc.

 

CONSIDERANDO que esta guarita contribuiria para a diminuição dos problemas relativos à segurança nos bairros Santa Cruz, Parque Ferraz Costa, Vila Penteado e adjacências.
 

CONSIDERANDO que, além da construção da guarita, necessário que a mesma disponha de completa infraestrutura, com componentes indispensáveis ao bom funcionamento do serviço e que forneçam condições de segurança ao guarda municipal ali alocado, como cabine à prova de balas, circuito de comunicação com as Polícias Militar e Civil por radiofrequência, monitor com exibição e gravação de imagens, interligação com o Sistema Olho Vivo, etc.

 
 
INDICO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando estudos visando a CONSTRUÇÃO DE GUARITA PERMANENTE DA GUARDA MUNICIPAL NO PARQUE FERRAZ COSTA, tudo, no intuito de aumentar a segurança da população.

SALA DAS SESSÕES, 06 DE MARÇO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO
Vereador - PPS

