INDICAÇÃO Nº  280/2013
 

ASSUNTO: PROPÕE MEDIDAS QUE ESPECÍFICA PARA A QUADRA POLIESPORTIVA DO NÚCLEO RESIDENCIAL JOÃO CORRADINI.
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que a quadra poliesportiva, localizada a Rua José Pretti, no Núcleo Residencial João Corradini, é amplamente utilizada pela comunidade local, e que estas sofrem com problemas estruturais, como o piso irregular, sendo possível apenas visualizar a estrutura poliesportiva, pelas marcas pintadas no solo, já que alambrados, portões e traves estão enferrujados e as demais instalações sofrem com a carência na manutenção.
 

CONSIDERANDO a necessidade da troca das lâmpadas de iluminação que estão queimadas, impossibilitando o uso por parte de moradores e usuários, necessitando o local de serviços gerais de melhorias, manutenção e revitalização.

 
INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie para que venha ser realizados serviços de melhorias, manutenção e revitalização para a quadra poliesportiva, localizada na Rua José Pretti, no Núcleo Residencial João Corradini.
SALA DAS SESSÕES, 06 DE MARÇO DE 2013.
EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS

