INDICAÇÃO  Nº  310/2013
ASSUNTO: SOLICITA ESTUDO PARA A IMPLANTAÇÃO DE UM POSTO DE SAÚDE NO JARDIM VIRGINIA, QUE ATENDA AO REFERIDO BAIRRO ASSIM COMO O VILA REAL.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO:  que há muito vem sendo solicitado pelos munícipes residentes no Jd. Virginia um posto de saúde que atenda os moradores do referido Bairro assim como oVila Real.

CONSIDERANDO:  tratar se de uma benfeitoria de suma importância para a qualidade de vida alicerçado num atendimento eficiente, sanando assim o atual desconforto do deslocamento para outras regiões quando há necessidade da procura por atendimento nessa área de saúde.   
INDICO, após ouvir o Douto e Soberano Plenário, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais dessa casa de Leis, que se digne sua Excelência  determinar aos órgãos competentes que verifique a possibilidade de se estudar a implantação de um posto de saúde em local que atenda a população dos bairros Jardim Virginia e Vila Real, com toda estrutura necessária ao perfeito atendimento aos moradores dos referidos bairros.

SALA DAS SESSÕES, 13 de Março de 2013.
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Vereador – PSDB

