INDICAÇÃO Nº  451/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA A EXECUÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA, EM TRECHO DA AVENIDA MARCELO GERVASIO DIAN, NO ITATIBA PARK.
Senhor Presidente:

 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie para que venha ser realizada a EXECUÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA AVENIDA MARCELO GERVASIO DIAN, NO ITATIBA PARK, em trecho desta via, no acesso ao bairro, próximo ao lago do Camata.

 

Considerando que a Prefeitura Municipal de Itatiba está executando a pavimentação asfáltica em diversas ruas do município, que se encontra em melhores condições de trafegabilidade, uso e manutenção e que essa via é de grande importância para a região, servindo de principal acesso as residências do Itatiba Park e Porto Seguro.

 

Considerando que tal medida faz-se necessária pra se melhorar às condições de trafegabilidade dos moradores e usuários do citado local, bem como, evitar acidentes e danos aos automóveis que ali circulam, portanto, requer solução no menor lapso temporal.

 

Considerando ainda a necessidade do Departamento de Trânsito do município, solucionar o problema de excesso de velocidade dos veículos que trafegam nessa avenida, além de adequar a sinalização e pintura de solo, principalmente faixa de pedestre, propondo a instalação de lombadas para minimizar tal ocorrência.

SALA DAS SESSÕES, 03 DE ABRIL DE 2013.
EDVALDO HUNGARO
Vereador - PPS

