INDICAÇÃO Nº  516/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA SERVIÇOS DE LIMPEZA E REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA PÚBLICA ANTONIO MÁRIO MACHADO FILHO - TONICO MACHADO, NO NÚCLEO RESIDENCIAL DR. LUIZ DE MATTOS PIMENTA.
Senhor Presidente:

 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie para que venha ser realizados serviços de limpeza e revitalização na PRAÇA PÚBLICA ANTONIO MÁRIO MACHADO FILHO - TONICO MACHADO, NO NÚCLEO RESIDENCIAL DR. LUIZ DE MATTOS PIMENTA.

 

CONSIDERANDO que as calçadas estão quebradas e esburacadas devido ao crescimento das raízes das árvores, o que dificulta o trânsito de pedestres, obrigando-os a caminhar pelo meio do leito carroçável.

 

CONSIDERANDO que a referida praça encontra-se anexa ao centro de convivência do bairro, ao lado da EMEI Patativa, onde o fluxo de crianças é constante.
 

CONSIDERANDO que a praça pública é utilizada pela comunidade local como área de lazer, estando com os bancos quebrados e que este local está aparentemente abandonado, sofrendo com a carência na manutenção.


CONSIDERANDO que tal medida faz-se necessária para a conservação do bem público ali instalado, bem como, necessários os serviços de poda de árvores, já que as copas estão altas, com seus galhos entrelaçando-se com os fios de alta tensão da rede elétrica da via pública.
SALA DAS SESSÕES, 10 DE ABRIL DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS

