INDICAÇÃO Nº 628/2013
 

ASSUNTO: REITERA SOLICITAÇÃO DE MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO DAS QUADRAS DE TÊNIS DO PARQUE FERRAZ COSTA.
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que o Parque Ferraz Costa é amplamente utilizado pela população itatibense, e que atualmente os usuários demonstram descontentamento em relação à iluminação das quadras de tênis no local.

 

CONSIDERANDO que os praticantes da modalidade contam com espaço adequado para realização de atividades desportivas, contudo, necessário se faz, a devida manutenção visando à resolução dos problemas estruturais, como por exemplo, o piso irregular, alambrados, portões e traves enferrujados e demais instalações sofrendo com a carência na manutenção, dificultando o uso, necessitando de serviços de manutenção.
 

CONSIDERANDO que pelas informações passadas a este Vereador, as lâmpadas que substituirão as queimadas, já foram adquiridas há algum tempo, necessitando, para tanto, dos serviços de instalação das mesmas.

  

INDICO reiteradamente, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que por intermédio da Secretaria de Esportes, sejam tomadas providências visando os serviços de melhorias e manutenção na iluminação das quadras de tênis do Parque Ferraz Costa.
SALA DAS SESSÕES, 24 DE ABRIL DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS


