INDICAÇÃO Nº  726/2013
 

ASSUNTO: PROPÕE MEDIDAS QUE ESPECÍFICA COM RELAÇÃO AO PLANTIO DE MUDAS NO PARQUE FERRAZ COSTA.
Senhor Presidente:

 

Considerando que no ano passado, foi realizado um megaplantio, que iniciou o projeto Itatiba Mais Verde, mudas essas plantadas nas imediações do Parque Ferraz Costa. 

 

Considerando a necessidade da Prefeitura de Itatiba retornar ao Parque Ferraz Costa para irrigar as mudas, além de promover a execução de limpeza no mato da Rua Mario Rampazzo, no Recanto do Parque, área aos fundos da região do plantio.

 

Considerando que a presente solicitação procura atender aos pedidos de moradores, que alegam que o local encontra-se tomado pela alta vegetação, propiciando a proliferação de ratos, insetos e animais peçonhentos, que acabam invadindo as residências.
 

Considerando o interesse da Administração Municipal em trabalhar pela preservação do bem-estar social e pela qualidade de vida da população, buscando, sobretudo, a proteção ambiental.

 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie para que venha ser realizada a irrigação das mudas plantadas no Parque Ferraz Costa, bem como, a execução de limpeza no mato da Rua Mario Rampazzo, no Recanto do Parque.                 

SALA DAS SESSÕES, 08 DE MAIO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS

