INDICAÇÃO Nº  730/2013
 

ASSUNTO: PROPÕE A ALTERAÇÃO DO SENTIDO DE DIREÇÃO DE TRÂNSITO NAS IMEDIAÇÕES DA EMEB ANNA ABREU, NO BAIRRO DO ENGENHO.
Senhor Presidente:

 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie para que venha serem realizados ESTUDOS JUNTO AO DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO MUNICIPAL VISANDO À ALTERAÇÃO DO SENTIDO DE DIREÇÃO DE TRÂNSITO NAS IMEDIAÇÕES DA EMEB ANNA ABREU, NO BAIRRO DO ENGENHO.


Como meio de salvaguardar a integridade física de alunos, funcionários da instituição de ensino e demais usuários, que sofrem com o intenso tráfego de veículos nestas vias públicas, os pais dos alunos da EMEB ANNA ABREU, solicitam ao Poder Público, por meio de abaixo assinado (docs. 01/02 em anexo), a alteração do sentido de direção das seguintes ruas: 
· Rua Maria Nader - propõe mão dupla de direção (subida / descida).

· Rua Damásio Pires da Silveira (entrada da EMEB ANNA ABREU) – propõe mão única de direção, sentido Bairro - Centro (descida).

 

Tal medida faz-se necessária pra se melhorar às condições de trafegabilidade no situado local, oferecendo melhores condições de segurança para motoristas e pedestres. 
SALA DAS SESSÕES, 08 DE MAIO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS

