INDICAÇÃO Nº  788/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA A CONCLUSÃO DOS SERVIÇOS DE RETIRADA DOS CANTEIROS NA RUA FRANCISCO GLICÉRIO, NO CENTRO.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que aludida medida é de extrema necessidade, já que ainda existem canteiros não retirados na Rua Francisco Glicério, no Centro, que continuam a causar transtornos ao comércio local e aos motoristas, haja vista a redução do número de vagas de estacionamento, além das dificuldades na execução das manobras de parada, criando embaraços também aos pedestres.
  

CONSIDERANDO que essas obras faziam parte do projeto de reurbanização da região central do município e que depois de muitas reclamações dos munícipes e queixas de comerciantes e consumidores, tiveram interrompidas as atividades urbanísticas. 

 

CONSIDERANDO que além de ser recapeada pela Prefeitura, a Rua Francisco Glicério sofreu uma revitalização, passando por mudanças estruturais para torná-la mais acessível às pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida.

 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar com urgência a Secretaria de Obras e Serviços Públicos para a conclusão dos serviços de retirada dos canteiros na Rua Francisco Glicério, no Centro.
SALA DAS SESSÕES, 15 DE MAIO DE 2013.
EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS

