INDICAÇÃO Nº  790/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA MELHORIAS PARA AS QUADRAS POLIESPORTIVAS DO PARQUE FERRAZ COSTA, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que o Parque Ferraz Costa é amplamente utilizado pela população itatibense, e que atualmente os usuários não contam com espaço adequado para realização de atividades desportivas e recreativas, tendo em vista que as quadras poliesportivas encontram-se aparentemente abandonadas.

                      
CONSIDERANDO que em breve Itatiba receberá uma edição dos Jogos Regionais e que devido ao tamanho deste evento, a cidade tem que estar preparada, oferecendo toda a estrutura necessária para receber as equipes da região.

   
           CONSIDERANDO que devido ao número de participantes, todas as quadras do município devem estar em perfeitas condições de uso, bem como vestiários e dependências.                
 

CONSIDERANDO ainda, que os locais disponíveis no Parque Ferraz sofrem com problemas estruturais, com o piso irregular, falta das marcas pintadas no solo, alambrados, portões e traves enferrujados e demais instalações sofrendo com a carência na manutenção.
  
 
INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne determinar as Secretarias de Esportes e de Obras e Serviços Públicos, que sejam realizados serviços de manutenção e revitalização nas quadras poliesportivas do Parque Ferraz Costa.
SALA DAS SESSÕES, 15 DE MAIO DE 2013.
EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS


