INDICAÇÃO Nº  791/2013
 

ASSUNTO: PROPÕE A IMPLANTAÇÃO DE PRAÇA DE EXERCÍCIOS DO IDOSO, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.
Senhor Presidente:
 

CONSIDERANDO que a Praça de Exercícios do Idoso foi implantada a partir de um projeto doado ao Fundo Social de Solidariedade do Estado de São Paulo pelo Dr. Edídio de Lima Dóres, com o principal objetivo de prevenir quedas.

 

CONSIDERANDO que a recorrência das quedas na população idosa acarreta restrições funcionais seguida de isolamento social, podendo piorar o estado pré-existente, cardiovascular ou de depressão.

 

CONSIDERANDO que ao envelhecer ocorrem diversas mudanças no organismo que os predispõem à queda, e que a criação da Praça de Exercícios do Idoso foi desenhada para permitir a realização de exercícios físicos sem acompanhamento de especialista.

 

CONSIDERANDO que a queda representa a principal causa de morte por acidente na população idosa e que a Praça de Exercícios do Idoso compõe-se de cinco estações com placas autoexplicativas para a realização segura dos exercícios de prevenção.


INDICO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após aprovação do Douto e Nobre Plenário, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, através do setor competente da Administração, propondo a criação DE PRAÇAS DE EXERCÍCIOS DO IDOSO, nos moldes da implantada pelo Fundo Social de Solidariedade do Estado de São Paulo, em áreas anexas as Academias ao Ar Livre existente no município de Itatiba.

SALA DAS SESSÕES, 15 DE MAIO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS

