INDICAÇÃO Nº 793/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA A EXECUÇÃO DE PINTURA DE SOLO E DE FAIXA DE PEDESTRES NA AVENIDA SANTO BREDARIOL, NO GIARDINO DITÁLIA.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que aludida iniciativa visa à prevenção de acidentes, contribuindo para a organização do trânsito, já que a atual situação tem sido alvo de constantes críticas, sendo medida de extrema necessidade;

 

CONSIDERANDO que se trata de via pública que faz a ligação dos bairros Dr. Luis de Mattos Pimenta – CECAP, Engenho, Nossa Senhora de Fátima, Nova Itatiba, entre outros, contando com intenso tráfego de veículos;

 

CONSIDERANDO que a sinalização de solo encontra-se praticamente apagada, fator que preocupa tanto os condutores de veículos quanto pedestres, além de alunos e profissionais de uma instituição escolar ali localizada.

 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar com urgência ao Departamento de Trânsito do município que providencie A EXECUÇÃO DE PINTURA DE SOLO E DE FAIXA DE PEDESTRES NA AVENIDA SANTO BREDARIOL, NO GIARDINO DITÁLIA, propondo, desde já, a implantação de faixa de pedestres elevada defronte à unidade escolar às margens desta avenida.

SALA DAS SESSÕES, 15 DE MAIO DE 2013.
EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS

