INDICAÇÃO Nº  888/2013 
ASSUNTO: SOLICITA A AQUISIÇÃO DE MATERIAS PARA AS OFICINAS DO CAPS II, CONFORME ESPECIFICA.
Senhor Presidente:
CONSIDERANDO que o CAPS II de Itatiba é um serviço criado para acolher os pacientes com transtornos mentais, pessoas maiores de 18 anos, que apresentam transtornos graves e que necessitam de um acompanhamento multiprofissional, assim como seus familiares;
CONSIDERANDO que o CAPS oferece acolhimento da crise e oferta de medicação, psicoterapia, atividades terapêuticas, além de um resgate de sua condição de cidadão com direitos, como qualquer outro;
CONSIDERANDO que as oficinas terapêuticas são atividades de encontro de vidas entre pessoas em sofrimento psíquico, promovendo o exercício da cidadania, a expressão de liberdade e a convivência dos diferentes através preferencialmente da inclusão pela arte;
CONSIDERANDO os benefícios das oficinas de artes, como por exemplo:

- Todos os indivíduos podem e devem projetar seus conflitos internos sob forma      plástica, corporal, literária, musical, teatral etc;
- Valorização do potencial criativo, expressivo e imaginativo do paciente;
- Fortalecimento da auto-estima e da autoconfiança;
- A reinserção social os usuários;
- Intersecção entre o mundo do conhecimento psíquico e o mundo da arte, pela expressão da subjetividade;
- Reconhecimento da diversidade.
INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento  Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano Plenário, se digne Sua Excelência 
determinar ao setor competente da Administração, a aquisição de materiais para o pleno desenvolvimento das oficinas artísticas do CAPS II, como:

- pincéis de vários formatos;

- tintas para tecidos;

- telas de variados tamanhos para pintura;

- caixas de madeira para oficinas de artesanato;

- lápis de cor;

- lápis grafite;

- guache;

- papel sulfite;

            Trata-se de medida urgente, uma vez que, para o desenvolvimento pleno das atividades terapêuticas, é necessário que os profissionais tenham à sua disposição os materiais para a realização das oficinas e assim efetivar a proposta do CAPS de atender  pacientes neuróticos graves e psicóticos adultos de forma mais humanizada, além da reintegração deles na sociedade.
SALA DAS SESSÕES, 29 de Maio de 2013.
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