INDICAÇÃO Nº   889/2013
ASSUNTO: SOLICITA ESTUDOS QUANTO A QUESTÃO DO CENTRO DE FISIOTERAPIA E REABILITAÇÃO, CONFORME ESPECIFICA.
Senhor Presidente:
CONSIDERANDO que as piscinas podem causar sérios problemas alérgicos pelo uso indevido do cloro ou pela reação alérgica que o cloro pode causar em pessoas sensíveis;

CONSIDERANDO que a forma mais tradicional de tratamento da água de piscina é o cloro, amplamente utilizado por sua reconhecida eficiência, porém não retira certos tipos de impurezas e micro-organismos Além disso, pode ter um efeito colateral devastador na saúde dos pacientes, podendo causar fortes reações alérgicas nas pessoas que, por um motivo ou outro, têm pouca resistência orgânica ou muita sensibilidade a ele;
CONSIDERANDO que, segundo especialistas da área, um dos tratamentos mais eficientes e ecologicamente corretos é o Ozônio (O3), também conhecido como Oxigênio Ativo. O ozônio é um poderoso bactericida, algicida, fungicida e viricida que destrói os microorganismos presentes na água 3.120 vezes mais rápido que o cloro. Além disto, não irrita a pele, os olhos e as mucosas dos pacientes.
INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento  Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano Plenário, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, estudos quanto a possibilidade de mudança do tratamento da piscina existente no Centro de Fisioterapia.
            Trata-se de medida necessária, uma vez que os efeitos colaterais do uso do cloro podem prejudicar o tratamento dos pacientes que utilizam a piscina como meio de tratamento fisioterápico.   
SALA DAS SESSÕES, 29 de Maio de 2013.
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