INDICAÇÃO Nº  929/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA MELHORIAS NA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA AVENIDA MARIANO LATORRE, NO ACESSO AO CONDOMÍNIO RESIDENCIAL BEIJA FLOR.
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que a Avenida Mariano Latorre, no acesso ao Condomínio Residencial Beija Flor, recebe significativo movimento de veículos e pedestres, tornando-se importante ligação entre bairro-Centro.
 

CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal de Itatiba está executando a pavimentação asfáltica em diversas ruas do município, e que a referida via carece de execução de “Operação Tapa Buracos”, estudos quanto à implantação de lombadas e demais melhorias, em caráter de urgência.                 
 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie para que venha ser realizadas MELHORIAS NA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA AVENIDA MARIANO LATORRE, NO ACESSO AO CONDOMÍNIO RESIDENCIAL BEIJA FLOR.
          

Tal medida faz-se necessária pra se melhorar às condições de trafegabilidade dos moradores e demais usuários, bem como, reparar os desnivelamentos existentes.
SALA DAS SESSÕES, 29 DE MAIO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS

