INDICAÇÃO Nº 1.033/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO DO PARQUE FERRAZ COSTA, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO a qualidade da iluminação existente na área interna do Parque Ferraz Costa, que reúne uma das principais áreas verdes do município, com várias opções de lazer para todas as idades, contando com bosque com trilha, quadras poliesportivas, de tênis, de areia, etc.

 

CONSIDERANDO que a pista de atletismo de 400 metros é ideal para caminhadas, corridas leves e treinamentos, sendo muito utilizada pela comunidade itatibense no período noturno.



CONSIDERANDO que a área interna do parque, próximo ao estacionamento aos fundos do Ginásio Municipal José Boava, defronte ao bosque, e também o acesso à pista de atletismo ficam com a iluminação natural prejudicada, devido à vegetação ali existente, o que proporciona a algumas pessoas a utilização do local para a prática de atos contrários a moralidade e a legalidade.

 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar a Secretaria de Esportes que providencie MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO DO PARQUE FERRAZ COSTA, haja vista, a apreensão em relação à segurança diminua a frequência dos desportistas itatibenses neste local, e que em caso de necessidade, que esta repartição interceda junto à Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL) visando à resolução do problema.

SALA DAS SESSÕES, 12 DE JUNHO DE 2013.
EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS

