INDICAÇÃO Nº  1.036/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA A EXECUÇÃO DE PINTURA DE SOLO E COLOCAÇÃO DE PLACAS DE SINALIZAÇÃO NA AVENIDA JOSÉ MARIA SOLITO, NO NÚCLEO RESIDENCIAL PEDRO COSTA.
Senhor Presidente:

 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie para que venha ser realizada a EXECUÇÃO DE PINTURA DE SOLO E COLOCAÇÃO DE PLACAS DE SINALIZAÇÃO NA AVENIDA JOSÉ MARIA SOLITO, NO NÚCLEO RESIDENCIAL PEDRO COSTA.

 

Essa via pública que serve de ligação entre os Núcleos Residenciais Dr. Luis de Mattos Pimenta (CECAP), Pedro Costa e Porto Seguro, atualmente apresenta péssimo estado de conservação de pintura de solo, com faixa de pedestres praticamente apagadas, além de apresentar placas de sinalização danificadas. 

 

Indispensável ainda, que o Departamento de Trânsito do município adote as demais medidas necessárias à prevenção de acidentes, contribuindo para a organização do trânsito, já que na atual situação, o local tem sido alvo de constantes críticas, sendo medida de extrema necessidade.

SALA DAS SESSÕES, 12 DE JUNHO DE 2013.
EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS

