INDICAÇÃO Nº    1.058/2013
ASSUNTO: SOLICITA ESTUDOS VISANDO A COLOCAÇÃO DE CAÇAMBAS GRATUITAS NO MUNICÍPIO DE ITATIBA. 

Senhor Presidente:
CONSIDERANDO que Itatiba é uma cidade que tem crescido consideravelmente nos últimos anos, necessitando da fixação de diretrizes pontuais para alguns problemas específicos, dentre eles, o descarte incorreto de materiais inservíveis;
CONSIDERANDO que a oferta de caçambas gratuitas à população visa o descarte correto de materiais como entulho, restos de construções, resíduos recicláveis, podas de árvores, dentre outros;
CONSIDERANDO que referida implementação auxiliaria na manutenção de áreas públicas em nosso Município, de forma que o descarte incorreto de tais materiais em praças, ruas, áreas verdes, dentro de rios ou em terrenos baldios, provocam desde enchentes à transmissão de doenças;

CONSIDERANDO que tal medida contribuiria em várias questões da Administração, auxiliando na limpeza e conservação de logradouros públicos, em questões de saúde pública e, principalmente, na educação e conscientização da população quanto à necessidade do descarte correto de materiais nocivos ao nosso meio ambiente; 
INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após ouvir o Douto e Soberano Plenário, seja oficiado ao departamento competente da Administração, solicitando estudos objetivando a colocação de caçambas gratuitas em nosso Município. 
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