INDICAÇÃO Nº 1.061/2013
                                     ASSUNTO: SOLICITA ESTUDOS DO TRANSITO NO ENTRONCAMENTO ENTRE A RUA CAMPOS SALES E A AVENIDA MARECHAL DEODORO CONFORME ESPECIFICA.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que nas proximidades do entroncamento entre a rua Campos Sales e a avenida Marechal Deodoro é intenso o trafego de veículos, e que, por ser uma região de alta densidade comercial, pedestres tem dificuldade quando necessitam atravessar as ruas;
CONSIDERANDO que a região apresenta ocorrências de acidentes envolvendo pedestres, e também a dificuldade de idosos efetuarem a travessia;
CONSIDERANDO a existência de escolas na região, e o fluxo de crianças e adolescentes também é intenso;
INDICO, nos termos regimentais, após ouvido o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao departamento competente da Administração, solicitando estudos visando a melhoria para a passagem de pedestres junto ao entroncamento entre a rua Campos Sales e a avenida Marechal Deodoro.
A medida proposta é solicitação dos moradores e comerciantes do local visando o bem estar da população que frequenta a região devido aos serviços oferecidos, como escolas, supermercados e comércios em geral.

                                    SALA DAS SESSÕES, 12 de Junho de 2013.
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