INDICAÇÃO Nº  1.122/2013
 

ASSUNTO: PROPÕE A INSTALAÇÃO DE GRADES DE PROTEÇÃO EM TODA A EXTENSÃO DAS AVENIDAS ALBERTO PALLADINO E JOSÉ EDGARD SANFINS, NO JARDIM PALADINO.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que se trata de um serviço de extrema importância, visando principalmente à segurança dos veículos que por ali trafegam diariamente, além de atender aos pedestres, que se sentem desprotegidos diante da falta desta.

 

CONSIDERANDO que as Avenidas Alberto Palladino e José Edgar Sanfins são importantes vias de acesso ao centro de Itatiba, recebendo grande parte do tráfego de veículos da Rodovia Dom Pedro, além da Rodovia Alkindar Monteiro Junqueira (Itatiba/Bragança) e Engenheiro Constâncio Cintra (Itatiba/Morungaba).

 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie a INSTALAÇÃO DE GRADES DE PROTEÇÃO EM TODA A EXTENSÃO DAS AVENIDAS ALBERTO PALLADINO E JOSÉ EDGARD SANFINS, NO JARDIM PALADINO, sendo necessária sua locação no menor lapso temporal possível.

SALA DAS SESSÕES, 19 DE JUNHO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS


