INDICAÇÃO Nº  1.124/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA A EXECUÇÃO DE MELHORIAS, LIMPEZA E MANUTENÇÃO NA PRAÇA FIORINDO COGNI, NA VILA BELÉM.
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que a Praça Fiorindo Cogni, localizada defronte ao Rosita Futebol Clube, na Vila Belém, é um importante logradouro público, possuindo diariamente grande fluxo de veículos e pedestres.

 

CONSIDERANDO que o espelho d’água existente na citada Praça Pública comumente recebe lixo e demais detritos, principalmente de transeuntes, deixando-o com aspecto de sujeira e abandono.

 

CONSIDERANDO ainda que a Praça Fiorindo Cogni não conta com nenhuma lixeira instalada em seus arredores, fato que colabora para a conduta acima descrita, o que inclusive compromete seu paisagismo.
 

CONSIDERANDO que essas medidas contribuiriam para a melhora na qualidade de vida dos moradores locais, visitantes e frequentadores da Praça Pública, além de colaborar para a preservação do patrimônio público ali instalado.

 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie com urgência a execução de melhorias, limpeza e manutenção no aquário da Praça Fiorindo Cogni, na Vila Belém, bem como os serviços de paisagismo e colocação de lixeiras, a recuperação da mureta do espelho d´água e a execução de reparos em todo o seu pavimento, cujas águas não recebem nenhum tipo de tratamento, o que pode gerar problemas a salubridade da água e a vida dos peixes.
SALA DAS SESSÕES, 19 DE JUNHO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS

