INDICAÇÃO Nº  1.125/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA MELHORIAS NA SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO NO CRUZAMENTO DAS RUAS ATÍLO LANFRANCHI, PASCHOAL SÁLVIA E ANTONIO LATTORE, NA VILA BELA VISTA.
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que a iniciativa visa à prevenção de acidentes no cruzamento das Ruas Atílio Lanfranchi, Paschoal Sálvia e Antonio Latorre, na Vila Bela Vista, o que contribui para a organização do trânsito e a travessia de pedestres, já que referido local é utilizado, além de moradores e motoristas, pelos alunos e funcionários da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Itatiba – APAE.

 

CONSIDERANDO que facilmente se constata com aqueles que exercem suas atividades habituais e ali circulam as dificuldades de tráfego existentes. 

 

CONSIDERANDO que a iniciativa visa diminuir a velocidades dos veículos oriundos do Jardim Ipê e da Vila Belém, que se dirigem ao Centro – bairro, já que é comumente visto no local, abusos praticados por motoristas irresponsáveis que transitam por aludida via pública em velocidade incompatível em seus carros e motos, o que expõe a perigo a vida e a integridade física dos demais usuários e principalmente das crianças que por ela transitam.
 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar com urgência ao Departamento de Trânsito que providencie MELHORIAS NA SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO NO CRUZAMENTO DAS RUAS ATÍLO LANFRANCHI, PASCHOAL SALVIA E ANTONIO LATTORE, NA VILA BELA VISTA.
SALA DAS SESSÕES, 19 DE JUNHO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS


