INDICAÇÃO Nº 1.229/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA PROVIDÊNCIAS QUANTO À ESTACIONAMENTO IRREGULAR DE VEÍCULOS SOBRE AS CALÇADAS, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que itatibenses reclamam constantemente do estacionamento irregular de veículos sobre as calçadas, principalmente na região central do município, e que compete a municipalidade a devida fiscalização.

 

CONSIDERANDO o imperativo de se verificar a dimensão dos recuos para estacionamento, especialmente defronte aos estabelecimentos comerciais, e se esses obedecem às dimensões da legislação em vigor.


CONSIDERANDO a necessidade de providências visando solucionar o citado problema, que tem afetado diariamente dezenas de munícipes, já que os carros parados na calçada acabam atrapalhando principalmente a passagem dos pedestres.

 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar com urgência ao Departamento de Trânsito e a Secretaria de Obras - Setor de Fiscalização que tomem as devidas providências para evitar que veículos estacionem sobre as calçadas, impedindo o fluxo de pedestres que ficam obrigados a transitar pelas ruas, com evidente risco de serem atropelados.
SALA DAS SESSÕES, 03 DE JULHO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS

