INDICAÇÃO Nº 1.230/2013
 

ASSUNTO: PROPÕE A DOAÇÃO DE ALIMENTOS EM PROL DAS ENTIDADES ASSISTENCIAIS DE ITATIBA, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que a cerimônia oficial de abertura dos 57º Jogos Regionais está marcada para sexta-feira, dia 5 de julho, às 19h, no Ginásio Municipal de Esportes ‘José Boava’.
 

CONSIDERANDO que a entrada para o evento é gratuita, e que certamente atrairá a atenção de milhares de itatibenses, que se emocionarão com danças e coreografias, homenagens e demais eventos pré-competição.

 

CONSIDERANDO que nesse importante momento do esporte regional, é possível ser solidário e colaborar com as entidades assistências de Itatiba, que tanto contribuem para o município através de suas ações. 

 

CONSIDERANDO que essa atividade é desenvolvida e destinada ao atendimento de toda a população carente do município, sempre priorizando os segmentos que se encontrem em situação de maior vulnerabilidade social.

 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar a Secretaria de Ação Social, Trabalho e Renda, que seja ofertado o ingresso do público a abertura dos 57º Jogos Regionais mediante a entrega voluntária de um quilo de alimento não perecível, que através do Fundo Social, destinará os alimentos as entidades assistenciais de Itatiba.

SALA DAS SESSÕES, 03 DE JULHO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS

