INDICAÇÃO Nº 1.312/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA A EXECUÇÃO DE PODA DE ÁRVORES NA AVENIDA NICOLAU VINÍCIUS PARODI, NO NÚCLEO RESIDENCIAL DR. LUIS DE MATTOS PIMENTA – CECAP.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que o canteiro central da Avenida Nicolau Vinicius Parodi, no Cecap, necessita de contínuos serviços de limpeza e poda em suas árvores, apresentando atualmente aspecto de abandono.

 

CONSIDERANDO que segundo os moradores, as árvores desta rua possuem muitas folhas, que ao cair, acabam prejudicando a limpeza do logradouro e entupindo os bueiros, além de seus galhos estarem se entrelaçando aos fios da rede elétrica. 

 

CONSIDERANDO que aludida medida contribuiria também no aumento da iluminação natural e na preservação do pavimento existente, principalmente das calçadas.
 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie a realização de PODA DE ÁRVORES NA AVENIDA NICOLAU VINÍCIUS PARODI, NO NÚCLEO RESIDENCIAL DR. LUIS DE MATTOS PIMENTA – CECAP.

SALA DAS SESSÕES, 17 DE JULHO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS

