INDICAÇÃO Nº  1.391/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA A ADEQUAÇÃO DE ESPAÇO DESTINADO A REALIZAÇÃO DE AULAS PRÁTICAS DE HABILITAÇÃO DE VEÍCULOS AUTOMOTORES, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.
Senhor Presidente:

 

 
CONSIDERANDO que o espaço utilizado pelos alunos itatibenses, em suas aulas práticas de habilitação de veículos, na Avenida Aurora Fernandes Zanutto, no Jardim Vitória, é destinado também à feira-livre aos domingos, além de servir como área de lazer.
 


CONSIDERANDO que nas imediações, existe um córrego que se mostra perigoso aos alunos, instrutores das autos escolas e demais usuários desta área de lazer, o que não permite o aproveitamento do local com total segurança.               

 


CONSIDERANDO as reivindicação por parte das auto escolas do município e também dos alunos, que pleiteiam local dotado de mínima infraestrutura para realização das referidas aulas práticas, como por exemplo, devida sinalização e iluminação, banheiros, etc.
 


CONSIDERANDO que a realização das aulas práticas e exames de direção e baliza também causam transtornos aos moradores e transeuntes daquele local.
                                      INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie estudos quanto à adequação de ESPAÇO PRÓPRIO A REALIZAÇÃO DE AULAS PRÁTICAS, PARA USO DE MOTORISTAS E AUTO-ESCOLAS de Itatiba, o que certamente contribuiria também na melhora na qualidade de vida e segurança dos moradores dos Jardins México e Vitória e adjacências, que reivindicam há tempos junto ao Poder Público citado benefício.

SALA DAS SESSÕES, 24 DE JULHO DE 2013.
EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS

