INDICAÇÃO Nº  1.451/2013
 

ASSUNTO: PROPÕE A DISPONIBILIZAÇÃO DE INTÉRPRETE DE LIBRAS – LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS, CONFORME ESPECÍFICA.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que tal medida visa promover a divulgação do idioma Libras - Língua Brasileira de Sinais, bem como outros assuntos relacionados à surdez, além de apoiar a comunidade surda e a inclusão social, possibilitando a melhora na divulgação dos serviços oferecidos pela municipalidade. 

 

CONSIDERANDO que a Língua Brasileira de Sinais foi oficialmente reconhecida e aceita como segunda língua oficial brasileira, através da Lei 10.436, que expõe em seu artigo 2º:
Art. 2o Deve ser garantido, por parte do poder público em geral e empresas concessionárias de serviços públicos, formas institucionalizadas de apoiar o uso e difusão da Língua Brasileira de Sinais - Libras como meio de comunicação objetiva e de utilização corrente das comunidades surdas do Brasil.

 

CONSIDERANDO que a Lei Municipal nº 4.431, autorizou o Poder Executivo a reconhecer oficialmente no município a linguagem gestual codificada em Língua Brasileira de Sinais - LIBRAS e outros recursos de expressão a ela associados, como meio de comunicação objetiva e corrente.

 

CONSIDERANDO que resta ao município treinar pessoal do seu quadro de servidores, principalmente das áreas de saúde, educação e assistência social, para prover as repartições públicas voltadas para o atendimento externo de profissionais que possam servir de intérprete de língua de sinais.



INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da municipalidade que disponibilize, após a devida habilitação, intérprete de Língua Brasileira de Sinais, nos eventos públicos oficiais do município.

SALA DAS SESSÕES, 31 DE JULHO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS

