INDICAÇÃO Nº  1.450/2013
 

ASSUNTO: PROPÕE A INSTALAÇÃO DE BICICLETÁRIOS, CONFORME ESPECÍFICA.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que a construção de bicicletários incentivará a população a fazer o uso de suas bicicletas, contribuindo para o trânsito, para o meio ambiente e principalmente para a saúde dos itatibenses, e que o incentivo ao uso como meio de locomoção beneficiará, sobretudo, os moradores que residem além do centro urbano.
 

CONSIDERANDO que essa propositura integraria o uso da bicicleta ao sistema de transporte urbano, facilitando o acesso dos usuários a diferentes locais do município, estimulando hábitos saudáveis em um meio de transporte não poluente.
 

CONSIDERANDO que este vereador foi procurado por munícipes que se utilizam da bicicleta como meio de condução, informando não terem um lugar apropriado para guardar o seu veículo e que existe a possibilidade de ser firmada parcerias para a prestação do serviço junto a entidades do município.
 

CONSIDERANDO ser imprescindível a autorização do Poder Executivo visando a instalação de bicicletários na área central da cidade, bem como em creches e escolas públicas, unidades de saúde, academias ao ar livre, Parques Ferraz Costa e da Juventude, e em outros locais à critério da Administração.
 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da municipalidade que providencie estudos visando a instalação de bicicletários na área central da cidade, bem como nas academias ao ar livre, Parques Ferraz Costa e da Juventude, entre outras localidades.
SALA DAS SESSÕES, 31 DE JULHO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS

