INDICAÇÃO Nº   1.495/2013

                        ASSUNTO: SOLICITA A RELIGAÇÃO DA ILUMINAÇÃO E OUTAS MELHORIAS EM PRAÇA DO JARDIM HARMONIA.
Senhor Presidente:

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne S.Exa. determinar à Secretaria de Obras que providencie para que sejam religadas as lâmpadas da praça existente na esquina da Rua Francisco Giaretta Parodi com a Rua Monsenhor Pedro Paulo Farhat, no Jardim Harmonia, e também outras melhorias que se faz necessário no momento, para assim atender a apelos dos usuários do local e de moradores vizinhos.

Ocorre que, a algum tempo, foram instalados postes de iluminação na referida praça, porém estes só ficaram por alguns dias acesos. Portanto, solicito, com urgência, que sejam novamente ligados aqueles postes de iluminação, uma vez que a praça está escura, tornando-se um lugar ermo, local este onde já ocorreram alguns atos de violência.

Além disso, a iluminação também se torna necessária tendo em vista o local tratar-se de passagem de trabalhadores e estudantes do período noturno de volta a suas casas, bem como em razão de existir ali um ponto final de ônibus.
SALA DAS SESSÕES, 07 de agosto de 2008.

FLÁVIO MONTE

Vereador – DEM 

