                        INDICAÇÃO  Nº  1.576/2013               
                                     ASSUNTO: SOLICITA ESTUDOS SOBRE A POSSIBILIDADE de AMPLIAÇÃO DA EQUIPE DE ATENDIMENTO Da farmácia do “ALTO CUSTO”, BEM COMO referente à AQUISIÇÃO DE COMPUTADORES.
Senhor Presidente: 

                                     CONSIDERANDO que há um grande número de munícipes cadastrados no Programa do Componente Especializado da Assistência Farmacêutica, conhecido como “Alto Custo”;
                                     CONSIDERANDO que é notória a preocupação e o carinho dos funcionários da Farmácia do Alto Custo para com os usuários do referido programa e que a contratação de mais funcionários viria somente somar e melhorar ainda mais o atendimento do setor;

                                      CONSIDERANDO que a aquisição de mais computadores auxiliaria na execução dos trabalhos, bem como agilizaria os procedimentos referentes à solicitação dos medicamentos.

                                     INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do regimento interno desta casa de leis, estudos sobre a possibilidade de ampliação da equipe de atendimento da Farmácia do “Alto Custo”, bem como sobre a necessidade de aquisição de computadores para o auxílio nos trabalhos . 
SALA DAS SESSÕES, 14 de Agosto de 2013.
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