INDICAÇÃO Nº  1.711/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA A EXECUÇÃO DE MELHORIAS PARA A ESTRADA MUNICIPAL PEDRO RABECHI, NO BAIRRO PICO ALTO.
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que já havia sido oficiado anteriormente ao Governo do Estado de São Paulo, através do Requerimento n. 0429/2009, de autoria da Vereadora Irene Araújo de Camargo Pires Fumach, solicitando a especial atenção e rogando para que o governador do Estado se empenhe na inclusão da Estrada Municipal Pedro Rebechi, no bairro Pico Alto, no Programa de Estradas Vicinais do Governo do Estado, objetivando a pavimentação asfáltica da referida Estrada Municipal que liga a Rodovia Alkindar Junqueira com a Rodovia Constâncio Cintra.  

                     
CONSIDERANDO que a presente solicitação procura atender a um apelo dos moradores e usuários da estrada, que se sentem prejudicados com as condições existentes na mesma e que já aguardam por essa benfeitoria há vários anos.
 

CONSIDERANDO que existe um valor estimado para a execução de obras e serviços de melhoramentos e pavimentação, que importa em R$ 7.058.906,00, base TPU 06/09 (PROT.93.664/09).

 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar com urgência a Secretaria de Obras e Serviços Públicos que proceda com urgência as necessárias melhorias na Estrada Municipal Pedro Rebechi, no bairro Pico Alto. 

SALA DAS SESSÕES, 28 DE AGOSTO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS


