INDICAÇÃO Nº  1.741/2013
 
 
ASSUNTO: SOLICITA A IMPLANTAÇÃO DE ÁREA DE LAZER NO JARDIM ESPLANADA.
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que a antiga área de lazer do Jardim Esplanada, localizada na Rua Isidoro Giaretta, teve seus brinquedos retirados.

 

CONSIDERANDO que atualmente as crianças não contam com espaço para realização de atividades recreativas, tendo em vista que esse local encontra-se abandonado, tomado pelo mato alto e por lixo, necessitando de urgentes serviços de revitalização. 
 

CONSIDERANDO que essa área está prejudicada pelo acúmulo de materiais inservíveis, sendo necessária a capinação do mato alto, o que certamente contribuiria para a eliminação de animais peçonhentos.

 

CONSIDERANDO que os moradores do Jardim Esplanada e adjacências não contam com uma quadra poliesportiva, e que tal benfeitoria atenderia a reivindicação desses, que gostariam de ser contemplados com melhores condições de lazer e espaço adequado para a realização das atividades esportivas.
 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie a instalação ou revitalização da área de lazer no Jardim Esplanada, requerendo, desde já, estudos quanto à instalação de uma academia ao ar livre e quadra poliesportiva no bairro.
SALA DAS SESSÕES, 04 DE SETEMBRO DE 2013.
EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS

