INDICAÇÃO Nº   1.740/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA A EXECUÇÃO DE MELHORIAS NO LOTEAMENTO MONTE VERDE.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que esta Casa de Leis já havia oficiado anteriormente a prefeitura local, através de diversas proposituras, a especial atenção para que se proceda a pavimentação asfáltica e demais melhorias no Loteamento Monte Verde.

 

CONSIDERANDO que aludida medida é de extrema necessidade, pois referido loteamento apresenta na maioria das ruas, grandes desnivelamentos e buracos, devido ao qual essas ficam perto do intransitável, o que gera prejuízo aos moradores locais.

                     
CONSIDERANDO que a presente solicitação procura atender a um apelo dos moradores deste empreendimento, que se sentem prejudicados com as condições existentes naquelas vias e que já aguardam por essa benfeitoria há vários anos.
 

CONSIDERANDO que as ruas do bairro, em dias de chuva, tornam-se perigosas e ficam praticamente impossíveis de se transitar e que nos dias de calor, a poeira e a geografia acidentada da região fazem com que os veículos constantemente derrapem.

 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar com urgência a Secretaria de Obras e Serviços Públicos que proceda as necessárias melhorias nas vias públicas do Loteamento Monte Verde, requerendo, desde já, a execução dos necessários serviços de máquina niveladora e cascalhamento.
SALA DAS SESSÕES, 04 DE SETEMBRO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS


