INDICAÇÃO Nº 1.764/2013

                                       ASSUNTO: SOLICITA A REMOÇÃO E A SUBSTITUIÇÃO DE ÁRVORE DE GRANDE PORTE LOCALIZADA NA RUA ALEMANHA, 152, NO BAIRRO JARDIM DAS NAÇÕES CONFORME ESCLARECE.
Senhor Presidente:

                                  CONSIDERANDO a existência de uma árvore de grande porte localizada na Rua Alemanha, 152, Jardim das Nações;

                                    CONSIDERANDO que as raízes desta árvore está quebrando toda a calçada, tornando se pior com o passar do tempo condenando toda área ao redor, (conforme fotos em anexo). Devido sua altura os galhos já atingiram a fiação elétrica comprometendo seriamente as mesmas principalmente em dias de tempestades e ventos fortes. (foto em anexo). 
                                      INDICO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, diretamente ao Sr. Prefeito   Municipal, se   digne   Sua Excelência determinar ao setor   competente da   Administração   que   providencie com urgência a remoção de árvore localizada na Rua Alemanha, 152, na Bairro Jardim das Nações, substituindo-as por outra de menor porte.

                                     A presente solicitação visa a atender aos pedidos dos munícipes uma vez que a árvore, por ser grande, está quebrando toda a calçada e oferecendo risco principalmente à rede elétrica por ter tomado conta da fiação.

                              SALA DAS SESSÕES, 11 de setembro de 2013.
SIDNEY FERREIRA 

Vereador - PSDB

