INDICAÇÃO Nº  1.781/2013
 

ASSUNTO: SUGERE A SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE E AGRICULTURA, A CRIAÇÃO E DISPONIBILIZAÇÃO DE ECOPONTOS NO BAIRRO PORTO SEGURO, CONFORME ESCLARECE.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que tem por objetivo a Secretaria de Meio Ambiente e Agricultura o desenvolvimento de ações de preservação e recuperação do meio ambiente do município.
 

CONSIDERANDO a possibilidade da municipalidade disponibilizar no bairro Porto Seguro, locais de entrega voluntária de pequenos volumes de entulho (até 01 m³), grandes objetos (móveis, restos de poda de árvores etc.) e resíduos recicláveis, em ambientes conhecidos como Ecopontos, onde a população poderia dispor do material gratuitamente em caçambas distintas para cada tipo de resíduo, e que a criação desses Ecopontos contribuiria no desenvolvimento sustentável do município, complementando o serviço “Catabugiganga” ofertado.
 

CONSIDERANDO que a iniciativa atenderia aos anseios de moradores de toda a região, que incomodados com o acúmulo de materiais inservíveis, anseiam pela oportunidade de descartá-lo de forma adequada, evitando assim, o despejo em terrenos baldios, praças e córregos, reivindicação essa, compartilhada pelos moradores dos Núcleos Residenciais Dr. Luís de Mattos Pimenta, Pedro Costa e Porto Seguro. 

 

INDICO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado a Secretaria de Meio Ambiente e Agricultura, a sugestão da criação e da disponibilização de Ecoponto, na Avenida Lucílio Tobias, nas imediações da EMEB Nazareth de Siqueira Rangel Barbosa, e também na Avenida Urbano Bezana, nas proximidades dos acessos aos bairros Itatiba Park e Pedro Costa, ambas no bairro Porto Seguro.
SALA DAS SESSÕES, 11 DE SETEMBRO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS

