INDICAÇÃO Nº  1.782/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA PROVIDÊNCIAS URGENTES DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÂNSITO, QUANTO À ADEQUAÇÃO DAS FAIXAS ELEVADAS DE TRAVESSIA DE PEDESTRES, NA AVENIDA MARECHAL CASTELO BRANCO, CONFORME JUSTIFICA.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que um dos objetivos do Departamento Municipal de Trânsito é transformar comportamentos, instituindo um trânsito mais seguro;
 

CONSIDERANDO que as faixas elevadas para travessia de pedestres são implantadas nos trechos de pista onde o pavimento é elevado, seguindo critérios e sinalização definidos em Resolução específica do CONTRAN;

 

CONSIDERANDO a necessidade de melhorias das condições de segurança dos usuários das faixas elevadas para travessia de pedestres da Avenida Marechal Castelo Branco;
 

CONSIDERANDO que a implantação de faixas elevadas para travessia de pedestres deve ser acompanhada da devida sinalização, constando, entre outras recomendações, de: 

I – placa de Regulamentação “Velocidade Máxima Permitida”, sempre antecedendo a travessia;

II – placas de Advertência “passagem sinalizada de pedestres”, nas áreas comuns de pedestres, antes e junto ao dispositivo, sendo complementada com seta de posição;



INDICO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Departamento Municipal de Trânsito, um pedido de urgentes providências quanto à adequação das faixas elevadas para travessia de pedestres da Avenida Marechal Castelo Branco, bem como das demais faixas elevadas implantadas no município, como forma de salvaguardar a vida e a integridade física de pedestres, motoristas e demais usuários dessas vias públicas.
SALA DAS SESSÕES, 11 DE SETEMBRO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS

