INDICAÇÃO Nº  1.855/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA A EXECUÇÃO DE LIMPEZA EM ÁREAS VERDES DA MUNICIPALIDADE, NOS NÚCLEOS RESIDENCIAIS PORTO SEGURO, JOÃO MAGGI, PEDRO COSTA E ROBERTO PANZARIN – JATOBÁ, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO a necessidade de limpeza e a realização de demais benfeitorias em áreas verdes da municipalidade, localizadas nos seguintes logradouros públicos: 

· Ruas Antônio Benedetti e José Rodrigues Filho, no Núcleo Residencial Porto Seguro;

· Avenidas Urbano Bezana e Benedito de Godoy Camargo, no Núcleo Residencial João Maggi;

· Avenida José Maria Sólido, no Núcleo Residencial Pedro Costa;

· Avenida Antônio Borella, no Núcleo Residencial Roberto Panzarin – Jatobá;

 

CONSIDERANDO que estes locais estão aparentemente abandonados, sofrendo com o acúmulo de materiais inservíveis e entulho, restos de alimentos e lixo orgânico, sendo necessária preliminarmente a capinação do mato, o que contribuiria para a eliminação de focos causadores de doenças (dengue) e animais peçonhentos.

 

CONSIDERANDO que aludida questão versa sobre saúde pública, torna-se imprescindível à manutenção de um ambiente limpo e organizado, sendo obrigatória a presença do Poder Público na conservação do meio ambiente ali localizado, através de suas benfeitorias.

 

INDICO, ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, que proceda a EXECUÇÃO DE LIMPEZA EM ÁREAS VERDES DA MUNICIPALIDADE, NOS NÚCLEOS RESIDENCIAIS PORTO SEGURO, JOÃO MAGGI, PEDRO COSTA E ROBERTO PANZARIN – JATOBÁ.
SALA DAS SESSÕES, 18 DE SETEMBRO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS

