INDICAÇÃO Nº  1.856/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA A IMPLANTAÇÃO DE FAIXAS DE TRAVESSIA DE PEDESTRES ELEVADAS, EM LOCAIS QUE ESPECÍFICA E CUJA NECESSIDADE JUSTIFICA.
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que um dos objetivos do Departamento Municipal de Trânsito é transformar comportamentos, instituindo um trânsito mais seguro e que as faixas elevadas para travessia de pedestres são implantadas nos trechos de pista onde o pavimento é elevado, seguindo critérios e sinalização definidos em Resolução específica do CONTRAN;

 

CONSIDERANDO que a implantação de faixas elevadas para travessia de pedestres deve ser acompanhada da devida sinalização, constando, entre outras recomendações, de: I – placa de Regulamentação “Velocidade Máxima Permitida”, sempre antecedendo a travessia; II – placas de Advertência “passagem sinalizada de pedestres”, nas áreas comuns de pedestres, antes e junto ao dispositivo, sendo complementada com seta de posição;

 

CONSIDERANDO que a Avenida Santo Bredariol, no Giardino DItália, e a Rua Antônio Latorre, na Vila Bela Vista, são importante ligação entre os bairros Núcleo Residencial Dr. Luís de Mattos Pimenta – CECAP, Engenho, Alto de Fátima e Nova Itatiba, contando com intenso tráfego de veículos;
 
 
CONSIDERANDO que a iniciativa visa à prevenção de acidentes, contribuindo principalmente para a organização do trânsito, já que a situação tem sido alvo de constantes críticas, sobretudo, nas proximidades das escolas da região, e que tais benfeitorias minimizariam riscos à integridade física dos estudantes e ofereceria maior segurança aos demais usuários;
 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao Departamento de Trânsito que providencie a IMPLANTAÇÃO DE FAIXAS DE TRAVESSSIA DE PEDESTRES ELEVADAS, defronte à unidade escolar na Avenida Santo Bredariol e na Rua Antônio Latorre, nas proximidades do estacionamento da APAE - Itatiba.

SALA DAS SESSÕES, 18 DE SETEMBRO DE 2013.
EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS


