INDICAÇÃO Nº  1.860/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA ESTUDOS DO DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO, QUANTO À EXECUÇÃO DE MELHORIAS NA TRAVESSA EMA LUCIA CASTELETTO, NO JARDIM SÃO MATEUS.
Senhor Presidente:



CONSIDERANDO que na Travessa Ema Lúcia Casteletto, no Jardim São Mateus, é adotado o sistema de estacionamento “dia par e dia ímpar”, que dependendo da data, permite aos condutores a parada de veículos em um dos lados da rua;

 

CONSIDERANDO que a adoção desse método na referida via pública, vêm causando insatisfação aqueles moradores e usuários, necessário que Departamento de Trânsito proceda estudos visando a retomada do trecho em duas mãos de direção;

 

CONSIDERANDO que aludida medida faz-se necessária pra se melhorar as condições de trafegabilidade no situado local, oferecendo melhores condições de segurança para motoristas e pedestres. 

 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO, que proceda estudos visando à RETOMADA DO TRECHO EM DUAS MÃOS NA TRAVESSA EMA LUCIA CASTELETTO, NO JARDIM SÃO MATEUS.
SALA DAS SESSÕES, 18 DE SETEMBRO DE 2013.
EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS


