INDICAÇÃO Nº   2.012/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA A EXECUÇÃO DE OPERAÇÃO TAPA BURACOS E DE PINTURA DE SOLO NAS RUAS BRASIL E ITÁLIA, NA VILA BRASILEIRA.
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que as Ruas Brasil e Itália, próximas a EMEB Cel. Manoel Joaquim de Araújo Campos, fazem a ligação Centro-bairro e, atualmente, apresentam péssimo estado de conservação de pintura de solo, com faixa de pedestres praticamente apagadas;

 

CONSIDERANDO ser indispensável que o Departamento de Trânsito do adote as medidas necessárias visando à prevenção de acidentes, contribuindo para a organização do trânsito no local, já que recentemente ocorreu mudança nas mãos de direção naquele trecho;

 

CONSIDERANDO que com o reparo na pavimentação asfáltica, almeja-se melhorar as condições de trafegabilidade no cruzamento, bem como, evitar acidentes e danos aos automóveis que ali circulam.

 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie a EXECUÇÃO DE OPERAÇÃO TAPA BURACOS E PINTURA DE SOLO NAS RUAS BRASIL E ITÁLIA, NA VILA BRASILEIRA.
SALA DAS SESSÕES, 09 DE OUTUBRO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS


