INDICAÇÃO Nº  2.075/2013
ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO À IMPLANTAÇÃO DE CENTROS ESPORTIVOS, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a difusão do esporte, ofertando experiências aos jovens, como meio de inclusão social, promoveria a descoberta de novos talentos;

CONSIDERANDO que o incentivo e o apoio a prática de esportes olímpicos, com a adoção de competições locais de diversas modalidades, a exemplo das Olímpiadas Estudantis, provocaria o crescimento do desporto de alto rendimento no município;
CONSIDERANDO que atualmente Itatiba conta com o Polo Esportivo Leste, localizado no Jardim Galetto, onde são oferecidas à população diversas atividades físicas, todas gratuitas, além do Polo Esportivo Oeste, situado no Jardim Nossa Senhora de Fátima, que é um Centro de Excelência de Ginástica Artística;
CONSIDERANDO que a implantação de centros esportivos de médio porte nas quatro regiões da cidade, atenderia a crianças, jovens e adultos, oferecendo diversas opções de aulas a serem disponibilizadas por meio da Secretaria de Esportes, como as de condicionamento físico, tae-kwon-do, caratê, ballet, xadrez e damas;
CONSIDERANDO ser imprescindível que o acesso aos desporto realize-se também através da implantação de centros esportivos de pequeno porte em outros bairros, não contemplados com os Polos Esportivos, com a consequente ampliação do quadro de técnicos;
 


INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que se digne S.Exa. prestar informações quanto à implantação de centros esportivos de médio porte nas quatro regiões da cidade.
SALA DAS SESSÕES, 16 DE OUTUBRO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS

