INDICAÇÃO Nº   2.144/2013
ASSUNTO: SOLICITA A AQUISIÇÃO DE MATERIAS PARA AS ATIVIDADES DOS GRUPOS DE EDUCAÇÃO FÍSICA E FISIOTERAPIA DO PSF CECAP, CONFORME ESPECIFICA.
Senhor Presidente:


CONSIDERANDO que o PSF se dispõe a trabalhar com o princípio da vigilância a saúde, apresentando uma característica de intervenção inter e multidisciplinar;



CONSIDERANDO que a Educação Física é uma ciência que nas últimas décadas vem se estruturando, conseguindo se configurar como uma importante área de estudos e pesquisa, e que, em uma de suas subáreas que cada vez mais vem ganhando destaque, nos últimos vinte anos, é a de atividade física e promoção da saúde, principalmente pela enorme quantidade de trabalhos que vem sendo publicado no meio científico;



CONSIDERANDO que para desenvolver com excelência todo o trabalho, o Educador Físico precisa ter em mãos os equipamentos e materiais necessários para a promoção da saúde. Esses materiais serão utilizados para enriquecer os grupos de atividade física da unidade, pensando em prevenção e promoção de saúde a intenção é oferecer para os usuários opções adequadas para melhorar a qualidade de vida dos mesmos;
INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento  Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano Plenário, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, a aquisição dos materiais abaixo listados para o pleno desenvolvimento dos grupos de educação física, fisioterapia e promoção da saúde no PSF CECAP:

- 10 pares de caneleira de 2kg

- 10 pares de pesinho de 2kg

- 10pares de pesinho 3kg

- 15 bastões

- 10 cones

- 10 bolas fit ball

- 2 bolas medicinne ball 2 e 3kg

- 10 rubberband 6mm

- 10 theraband fraca

- 10 magic circle

- 20 bambolês

- 10bolas de borracha

- Cordas
            Trata-se de medida urgente, uma vez que, para o desenvolvimento pleno das atividades terapêuticas, é necessário que os profissionais tenham à sua disposição os materiais para a realização dos grupos e assim efetivar a proposta dos PSFs que é a promoção da saúde.
SALA DAS SESSÕES, 23 de Outubro de 2013.
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Vereador - PSDB

