INDICAÇÃO Nº  2.281/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA A EXECUÇÃO DE LIMPEZA EM ÁREAS VERDES DA MUNICIPALIDADE E A COLOCAÇÃO DE PLACA PROIBINDO O DESPEJO DE LIXO E ENTULHO, NO NÚCLEO RESIDENCIAL PORTO SEGURO, LOCAL QUE ESPECÍFICA.
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO a necessidade de limpeza e a realização de demais benfeitorias em área verde da municipalidade, localizada no entroncamento das Ruas Antônio Benedetti e José Rodrigues Filho, no Núcleo Residencial Porto Seguro;



CONSIDERANDO que este local está aparentemente abandonados, sofrendo com o acúmulo de materiais inservíveis e entulho, restos de alimentos e lixo orgânico, sendo necessária preliminarmente a capinação do mato, o que contribuiria para a eliminação de focos causadores de doenças (dengue) e animais peçonhentos;

 

CONSIDERANDO ainda, que se determine a Secretaria de Obras e Serviços Públicos a colocação de placa proibindo o despejo de lixo e entulho no terreno;

 

CONSIDERANDO que aludida questão versa sobre saúde pública, torna-se imprescindível à manutenção de um ambiente limpo e organizado, sendo obrigatória a presença do Poder Público na conservação do meio ambiente ali localizado, através de suas benfeitorias.

 

INDICO, ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, que proceda a EXECUÇÃO DE LIMPEZA EM ÁREAS VERDES DA MUNICIPALIDADE E A COLOCAÇÃO DE PLACA PROIBINDO O DESPEJO DE LIXO E ENTULHO, no entroncamento das Ruas Antônio Benedetti e José Rodrigues Filho, no Núcleo Residencial Porto Seguro.
SALA DAS SESSÕES, 21 DE NOVEMBRO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS

