INDICAÇÃO Nº    2.290/2013
ASSUNTO: SOLICITA ESTUDOS VISANDO A CONSTRUÇÃO DE PISCINAS OLÍMPICAS PARA ATENDER ESPORTISTAS NADADORES E ESTUDANTES DE NATAÇÃO COMO ESPECIFICA.
Senhor Presidente:



CONSIDERANDO a importância do esporte na qualidade de vida das pessoas, tanto na saúde como na ocupação de nossos jovens mantendo-os afastados das drogas. 

CONSIDERANDO que essa modalidade esportiva é geralmente paga, afastando a possibilidade dos menos favorecidos a praticarem.

Geralmente os mais carentes acabam optando pelo futebol nos campos de sua comunidade sendo que, muitos jovens nos procuram com interesse nesta modalidade esportiva, sem falar que poderíamos ter talentos também despontando na natação.

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis que se digne S. Exª a providenciar a construção de uma piscina olímpica para atender os nadadores e estudantes de natação de nosso município.




A medida ora proposta é importante, favorecendo mais esta modalidade esportiva assim como realização de competições de natação a serem realizadas tanto a nível municipal, regional e estadual




Portanto, espera-se que essa INDICAÇÃO seja atendida com sinal de respeito e carinho para com nossos munícipes. 




SALA DAS SESSÕES, 
21 de novembro de 2013.
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