INDICAÇÃO Nº   2.337/2013
ASSUNTO: SOLICITA A PODA DAS ARVORES E A LIMPEZA DA VEGETAÇÃO DO TERRENO DO CAPS II, CONFORME ESPECIFICA.
Senhor Presidente:
CONSIDERANDO que o CAPS II de Itatiba é um serviço criado para acolher os pacientes com transtornos mentais, pessoas maiores de 18 anos, que apresentam transtornos graves e que necessitem de um acompanhamento multiprofissional, assim como seus familiares;
CONSIDERANDO que no terreno onde está localizado o CAPS II, existem muitas árvores e a queda de suas folhas, contribuem para o entupimento das calhas do prédio, acarretando goteiras e infiltrações;

CONSIDERANDO que terreno é grande, e em parte possui uma vegetação que está crescida, podendo acarretar o aparecimento de pragas como ratos e animais peçonhentos;
INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento  Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano Plenário, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, a pode das árvores do CAPS II, bem como a limpeza de seu terreno.

            Trata-se de medida urgente, uma vez que, as infiltrações são frequentes e a diminuição das folhas e do mato contribuiriam para uma a conservação do patrimônio público.
SALA DAS SESSÕES, 27 de Novembro de 2013.
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