INDICAÇÃO Nº  2.343/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA A ADOÇÃO DE MEDIDAS DE COMBATE À DENGUE.

Senhor Presidente:
 

CONSIDERANDO que a quantidade de casos confirmados de dengue no município de Itatiba, até 26 de novembro do corrente ano, perfizeram um total de 47 ocorrências, segundo os dados apresentados recentemente pela Secretaria de Saúde;

 

CONSIDERANDO que esta Secretaria, por intermédio do setor de Vigilância Epidemiológica e através do Programa de Combate à Dengue, mostra-se empenhada na adoção de campanhas contra o mosquito Aedes Aegypit;

 

CONSIDERANDO ser imprescindível o constante monitoramento do índice de infestação e que através de ações educativas e preventivas, seja realizada a devida orientação aos moradores, tendo por objetivo a eliminação dos criadouros do mosquito;

 

CONSIDERANDO que reconhecidamente são muitas as ações executadas pelos agentes de saúde, tendo por exemplo, o trabalho casa-a-casa, atendimento a denúncias, supervisão de locais considerados estratégicos, entre outras, mas que se verifica a necessidade de intensificação dos trabalhos, haja vista, o período de chuvas se aproximar.

 

INDICO, ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, que intensifique a fiscalização, bem como, fortaleça o encaminhamento de orientações a população itatibense, objetivando a prevenção e o combate à doença. 

SALA DAS SESSÕES, 27 DE NOVEMBRO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS

