INDICAÇÃO Nº   2.342/2013

ASSUNTO: SOLICITA A AQUISIÇÃO DE CORTINA PARA A SALA DE CINEMA DO CAPS II, CONFORME ESPECIFICA.
Senhor Presidente:
CONSIDERANDO que o CAPS II de Itatiba é um serviço criado para acolher os pacientes com transtornos mentais, pessoas maiores de 18 anos, que apresentam transtornos graves e que necessitem de um acompanhamento multiprofissional, assim como seus familiares;
CONSIDERANDO que o CAPS oferece acolhimento da crise e oferta de medicação, psicoterapia, atividades terapêuticas, além de um resgate de sua condição de cidadão com direitos, como qualquer outro;
CONSIDERANDO que o objetivo é promover a reintegração social dos pacientes levando as oficinas de cinema a esses usuários que não têm muito acesso à cultura;
CONSIDERANDO que o CAPS II possui a sala de cinema porém, faltam das cortinas o que atrapalha a execução completa da terapia;

INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento  Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano Plenário, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, a aquisição de cortinas para a sala de cinema do CAPS II.

            Trata-se de medida urgente, uma vez que, para o desenvolvimento pleno das atividades terapêuticas, é necessário que os profissionais tenham à sua disposição os recursos para a realização das oficinas e assim efetivar a proposta do CAPS de atender  pacientes neuróticos graves e psicóticos adultos de forma mais humanizada, além da reintegração deles na sociedade.
SALA DAS SESSÕES, 27 de Novembro de 2013.
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