INDICAÇÃO Nº   2.344/2013
 

ASSUNTO: SOLICITA PROVIDÊNCIAS QUANTO À FISCALIZAÇÃO DE TERRENOS BALDIOS NO MUNICÍPIO DE ITATIBA.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO os dizeres dos artigos 160, 161 e 162 da Lei Municipal nº. 3.053 de 1998, que instituiu o Código de Posturas do Município de Itatiba, in verbis:

Art. 160 - Compete ao proprietário, titular do domínio útil ou possuidor a qualquer título de imóvel no Município manter sua integral área, inclusive passeio, desprovida de lixo, entulhos, materiais servíveis ou inservíveis que propiciem a proliferação de insetos ou que sejam prejudiciais às propriedades lindeiras, assegurando a limpeza, a capinação e a desobstrução de cursos de águas pluviais (...)

 

CONSIDERANDO que muitos cidadãos itatibenses frequentemente procuram a Prefeitura local e esta Casa de Leis para realizarem reclamações quanto a existência de terrenos baldios que servem como criadouros de insetos e animais peçonhentos;
 

CONSIDERANDO que o município de Itatiba possui milhares de terrenos que não contam com área edificada, e que, portanto, possuem potencial suficiente para tolher o sossego de uma rua ou bairro adjacente, caso não estejam em perfeitas condições de conservação;
 

CONSIDERANDO ainda, o grave problema de insegurança pública causado pela falta de limpeza e manutenção destes, haja vista que o mato alto e as obras abandonadas proporcionam sua utilização para a prática de atos contrários a moralidade e a legalidade;
 

INDICO, ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, que intensifique a fiscalização de terrenos baldios no município de Itatiba, visando a conservação e limpeza desses, o que certamente colaborará com a saúde da população e a segurança pública.
SALA DAS SESSÕES, 27 DE NOVEMBRO DE 2013.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS

