INDICAÇÃO Nº  2.399/2013

                                     ASSUNTO: SOLICITA A MANUTENÇÃO E MELHORIAS DAS LIXEIRAS NA RUA JOÃO FUMACHI Nº 80, NO CONJUNTO HABITACIONAL FIORAVANTE POLESSI.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que as lixeiras existentes na Rua João Fumachi são insuficientes para atender toda a população existente no Conjunto Habitacional;

CONSIDERANDO que as lixeiras existentes são baixas e abertas o que contribui para a proliferação de pragas como ratos, pombos e animais peçonhentos;

CONSIDERANDO que o número insuficiente de lixeiras faz com que a população deposite o lixo na via pública e nas calçadas ao lado das lixeiras existentes;
INDICO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, diretamente ao Sr. Prefeito Municipal, que se digne Sua Excelência determinar ao Órgão Competente da Administração que providencie a manutenção, melhorias e o aumento das lixeiras, na Rua João Fumachi, nº 80, no Conjunto Habitacional Fioravante Polessi.

A presente solicitação procura atender a um apelo dos moradores e usuários do bairro, que se sentem prejudicados com a falta de condição de higiene e o perigo de animais que são atraídos aos locais na referida rua.

SALA DAS SESSÕES, 04 de Dezembro de 2013.

THOMAS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA 

Vereador – PSDB 


