INDICAÇÃO Nº 2.408/2013

 

ASSUNTO: SOLICITA A FORMAÇÃO DE CADASTRO ÚNICO MUNICIPAL DE ANIMAIS, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que o Agente Comunitário de Saúde tem entre suas atribuições o exercício de atividades de prevenção de doenças e promoção de saúde, mediante ações domiciliares ou comunitárias, individuais ou coletivas, desenvolvidas de acordo com as diretrizes estabelecidas pelo Sistema Único de Saúde - SUS e sob a supervisão da competente Secretaria Municipal;

 

CONSIDERANDO que suas atividades são realizadas junto ao Programa de Saúde da Família – PSF, implantado em vários bairros do município;

 

CONSIDERANDO que o agente de saúde, enquanto membro da comunidade, é o elo de ligação entre as necessidades de saúde da população e a prestação desses serviços pela municipalidade, utilizando de instrumentos para diagnóstico demográfico e sociocultural da comunidade, promovendo ações de educação para a saúde individual e coletiva, além da participação em ações que fortaleçam políticas que promovam a qualidade de vida;

 

CONSIDERANDO ser imprescindível que o Poder Público proceda, com o apoio de várias entidades locais, entre elas, as instituições municipais de ensino, um levantamento para descobrir o número de cães e gatos domiciliados na cidade, objetivando um Cadastro Único para a realização da castração de animais, a partir de critérios de classificação, serviço indisponível há dois anos em Itatiba.

 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie a execução de levantamento para descobrir o número de cães e gatos domiciliados na cidade (Cadastro Único), a partir de ações dos agentes comunitários de saúde, em parceria com as escolas públicas do município.

SALA DAS SESSÕES, 04 DE DEZEMBRO DE 2013.

ROSELVIRA PASSINI

Vereadora - PPS

