INDICAÇÃO Nº 2.411/2013

 

ASSUNTO: SOLICITA ESTUDOS VISANDO À EXECUÇÃO DE MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA AVENIDA NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO os ditames da Resolução 414/2010 da Agência Nacional de Energia Elétrica – ANEEL, que transfere aos municípios, a partir de janeiro de 2014, a responsabilidade pela gestão da operação, manutenção e expansão do sistema de iluminação pública, sendo que atualmente, esses serviços são prestados pela concessionária distribuidora de energia elétrica;

 

CONSIDERANDO que a responsabilidade pela iluminação pública passará a ser da Prefeitura Municipal e somente o Poder Executivo é quem poderá decidir pela implantação ou melhorias no sistema de iluminação pública, já que será o responsável pelo pagamento dos custos destas implantações, bem como pelas contas de consumo de energia elétrica;



CONSIDERANDO a qualidade da iluminação pública existente na Avenida Nossa Senhora das Graças e, que o mesmo local, carece de melhorias na disposição das lâminas, que objetivam maior luminosidade na via;

 

CONSIDERANDO que até a presente data não foram iniciados tais melhoramentos, o que inibe a prática segura de atividades ligadas à vida social e cultural, principalmente no trecho compreendido entre a EMEB Luiz Pântano até o acesso ao Condomínio Ville de Chamonix;
 

CONSIDERANDO ainda, que a falta de iluminação pública torna o trecho perigoso aos seus moradores e usuários, ficando esses vulneráveis à ação delituosa.

 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie estudos visando à execução de melhorias na iluminação pública da Avenida Nossa Senhora das Graças, 
SALA DAS SESSÕES, 04 DE DEZEMBRO DE 2013.

ROSELVIRA PASSINI

Vereadora - PPS

