INDICAÇÃO Nº  2.410/2013

 

ASSUNTO: SOLICITA ESTUDOS VISANDO O ALARGAMENTO DA AVENIDA NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que há tempos, cogitou-se a construção de um portal na Avenida Nossa Senhora das Graças, a partir da Rodovia Dom Pedro I, sentido Itatiba, no local que serve de acesso a vários empreendimentos residenciais, notadamente aos condomínios Ville de Chamonix e Ville de France, solicitação de estudos reiterada nesta Casa de Leis nos últimos anos;

 

CONSIDERANDO ainda, a possibilidade de se proceder a execução de alargamento da referida avenida, precisamente na parte de aclive, sentido Condomínio Ville de Chamonix, após a travessia da Ponte do Córrego até o acesso ao Porto.

  

CONSIDERANDO que o alargamento se faz necessário, haja vista tratar-se de local com nítida expansão populacional, e que o leito carroçável não comporta ordeiramente o trânsito de veículos, sendo necessária a adequação da avenida supra mencionada, a partir de inúmeros pedidos de usuários e moradores, cuja preocupação chegou até esta Vereadora.

 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie estudos quanto à possibilidade da execução de alargamento da Avenida Nossa Senhora das Graças, precisamente na parte de aclive, sentido Condomínio Ville de Chamonix, após a travessia da Ponte do Córrego até a entrada do Porto, revelando ainda, se existem projetos futuros visando a construção de portal, a partir da Rodovia Dom Pedro I, sentido Itatiba

SALA DAS SESSÕES, 04 DE DEZEMBRO DE 2013.

ROSELVIRA PASSINI

Vereadora - PPS

