INDICAÇÃO Nº  13/2014

ASSUNTO: SOLICITA A COLOCAÇÃO DE PLACA INDICATIVA NO MUSEU HISTÓRICO MUNICIPAL “PADRE FRANCISCO DE PAULA LIMA”, CONFORME ESPECIFICA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o edifício colonial "Solar dos Godoys Moreiras" construído em 1875, abriga o Museu "Padre Lima" desde o ano de 1996.

CONSIDERANDO que possui um acervo muito extenso e eclético da história do Município, além de servir como fonte de pesquisa, ajudando principalmente os alunos das escolas da cidade e como fonte para teses e dissertações.

CONSIDERANDO que está localizado em um dos Cartões Postais do Município, ou seja, na Praça da Bandeira, local muito frequentado por turistas e por toda a população; 

INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento  Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano Plenário, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, estudos e planejamento necessário quanto a possibilidade de colocação de placa indicativa na fachada do edifício colonial que hoje abriga o Museu Histórico Municipal “Padre Francisco de Paula Lima”, com o objetivo de identificar e valorizar ainda mais o local que abriga toda a história do Município.
SALA DAS SESSÕES, 13 de Janeiro de 2014.
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