INDICAÇÃO Nº  16/2014 

ASSUNTO: SOLICITA AO CENTRO DE CONTROLE DE ZOONOESES E ENDEMIAS (CCZE), MEDIDAS DE CONTROLE QUANTO AO APARECIMENTO DE ESCORPIÕES EM LOCAL QUE ESPECIFICA.

Senhor Presidente:

INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento  Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano Plenário, se digne Sua Excelência determinar ao Centro de Controle de Zoonoses e Endemias (CCZE), vinculado à Secretaria Municipal de Saúde, solicitando a adoção de medidas de combate a proliferação de escorpiões nas imediações do Cemitério Municipal, localizado na Avenida da Saudade.

            A presente solicitação visa atender a reinvindicação de moradores da região do Cemitério Municipal, bem como de munícipes que transitam por ali diariamente que revelaram-se preocupados com o aparecimento de inúmeros escorpiões em toda aquela localidade.

                        Assim, faz-se necessária a adoção de estratégias adequadas de controle e conscientização da população, a fim de prevenir acidentes, tendo em vista ser questão preocupante e de saúde pública, que precisa ser combatida de maneira emergencial.



Dessa forma, solicita medidas do Centro de Controle de Zoonoses e Endemias (CCZE) no menor lapso de tempo possível, a fim de sanar possível proliferação de animais peçonhentos no Município.

SALA DAS SESSÕES, 10 de Janeiro de 2014.
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Vereador - PSDB

