INDICAÇÃO Nº   25/2014
ASSUNTO: SOLICITA ESTUDOS OBJETIVANDO O CADASTRAMENTO DOS MUNÍCIPES QUE REALIZAM A COLETA DE MATERIAL RECICLÁVEL, CONFORME ESPECIFICA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a prática de recolher material reciclável tem se tornado cada vez mais comum, sendo em muitos casos a profissão de muitos munícipes;

CONSIDERANDO que a maioria destes profissionais não estão devidamente equipados (roupas apropriadas, luvas, calçados) e treinados para o manuseio de referidos materiais;

CONSIDERANDO que um credenciamento e o fornecimento de materiais adequados contribuiria para a diminuição do trabalho informal, bem como daria maior segurança e proteção para todos que realizam a coleta destes materiais;

INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento  Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano Plenário, se digne Sua Excelência determinar ao departamento competente da Administração, solicitando estudos quanto a criação de um cadastro de todos que realizam a coleta de material reciclável, bem como a possibilidade de fornecimento de equipamentos adequados.

SALA DAS SESSÕES, 21 de Janeiro de 2014.
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