INDICAÇÃO Nº 70/2014

ASSUNTO: PROPÕE A NOTIFICAÇÃO DO PROPRIETÁRIO DE TERRENO LOCALIZADO NO FINAL DA TRAVESSA EUCLIDES DALCIN – N. R. PEDRO FUMACHI, PARA A EXECUÇÃO DE LIMPEZA NO IMÓVEL.
Senhor Presidente:

INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento  Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano plenário, que se digne determinar a Secretaria competente de Administração, apontando a necessidade de vir a ser notificado o proprietário do terreno localizado na Trav. Euclides Dalcin – N. R. Pedro Fumachi, no final da referida via pública, a fim de que o mesmo providencie a execução de limpeza no local.
A presente solicitação é medida necessária e pedido de todos os moradores daquela localidade, tendo em vista que referido terreno apresenta além de grande quantidade de mato, sobras de lixo orgânico, materiais inservíveis e restos de construção. Ocorre que, tais fatos vêm gerando grande desconforto para os moradores que tem que conviver com mau cheiro, problemas com roedores e animais peçonhentos dentro de suas residências.

Dessa forma, aguardam pelo benefício no menor lapso de tempo possível, a fim de que a limpeza e manutenção constante do terreno acabem com referido problema.



SALA DAS SESSÕES, 29 de Janeiro de 2014. 
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