INDICAÇÃO Nº 73/2014

ASSUNTO: SOLICITA AQUISIÇÃO DE INTERNET, NOVA LINHA TELEFÔNICA E CÂMERA DE MONITORAMENTO PARA O CCZE, CONFORME ESPECIFICA.
Senhor Presidente:

INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento  Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano plenário, que se digne determinar a Secretaria competente de Administração, solicitando a aquisição de nova linha telefônica, sistema de internet e a manutenção do sistema de monitoramento de câmeras (já existente no local) a fim de auxiliar e aprimorar o trabalho de toda a equipe do CCZE – Centro de Controle de Zoonoses e Endemias.
A medida ora proposta visa atender necessidades e carências do CCZE que conta apenas com uma linha telefônica, não possui sistema de internet e o sistema de monitoramento encontra-se desativado. Tal pedido justifica-se tendo em vista que apenas uma linha telefônica não supre a demanda de serviços de referido Centro que é diariamente acionado diversas vezes, além do constante agendamento de castrações e, a ausência de internet prejudica e muito o contato do CCZE com demais departamentos de Saúde Pública tanto na esfera municipal quanto na estadual.

Além disso, a recuperação e manutenção do sistema de monitoramento, auxiliaria na identificação de pessoas que abandonam animais naquela localidade.

Dessa forma, por se tratar de problema de saúde pública e de grande importância para o trabalho de todos do CCZE, solicita que a presente propositura seja atendida no menos lapso de tempo possível.



SALA DAS SESSÕES, 05 de Fevereiro de 2014. 
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