INDICAÇÃO Nº 86/2014

 

ASSUNTO: SOLICITA A CRIAÇÃO E DISPONIBILIZAÇÃO DE ECOPONTOS NO MUNICÍPIO DE ITATIBA, CONFORME ESCLARECE E CUJA NECESSIDADE JUSTIFICA.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que a Prefeitura de São Paulo disponibiliza em diversas regiões da cidade, Ecopontos, locais de entrega voluntária de pequenos volumes de entulho (até 01 m³), objetos (móveis, restos de poda de árvores etc.) e resíduos recicláveis e que a população pode dispor o material gratuitamente em caçambas para cada tipo de resíduo;

  

CONSIDERANDO que a municipalidade já utiliza o “Catabugiganga”, um serviço público de coleta domiciliar de materiais inservíveis, que tem por objetivo melhorar a limpeza urbana e garantir um ambiente saudável, e que a disponibilização de Ecopontos poderia complementar o serviço ora ofertado;

 

CONSIDERANDO que esta iniciativa atenderia aos anseios de moradores de toda a cidade, que incomodados com o acúmulo de material inservível, anseiam pela oportunidade de descartá-lo de forma adequada, evitando assim, o despejo em terrenos baldios, praças, córregos e rios, reivindicação essa, comum em várias regiões de Itatiba, como a dos Núcleos Residenciais João Maggi, Dr. Luis de Mattos Pimenta e Porto Seguro. 

 

 INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, a criação e disponibilização de Ecopontos, como meio de propiciar ao cidadão itatibense melhores condições de vida e a manutenção de um ambiente limpo e organizado.

SALA DAS SESSÕES, 05 DE FEVEREIRO DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS

