INDICAÇÃO Nº 89/2014

 
ASSUNTO: SOLICITA A SINCRONIZAÇÃO DE SEMÁFOROS NOS CRUZAMENTOS DO MUNICÍPIO, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.

Senhor Presidente:

 
CONSIDERANDO que a iniciativa visa à prevenção de acidentes nos cruzamentos onde estão instalados semáforos, casos de várias ruas e avenidas da região central do município, o que facilitaria a travessia de pedestres e minimizaria as dificuldades de tráfego existentes nesses locais, proporcionando aos motoristas à continuidade em seu deslocamento, a partir da distância e da velocidade média auferida, sendo possível a abertura do semáforo subsequente no instante da aproximação do veículo em trânsito;

 
CONSIDERANDO que muitos desses cruzamentos contam com intenso movimento, e que a sincronização de tempo de abertura de semáforos nas vias que dispõem de vários dispositivos em sequência, contribuiria também na redução da velocidade dos usuários, verifica-se imprescindível a execução desses serviços;

 
CONSIDERANDO que esse pedido dá-se em exigência de céleres cuidados com o tráfego de veículos no município de Itatiba, como meio de salvaguardar a vida e a integridade física de motoristas, pedestres e demais usuários.

 
INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne sua Excelência determinar ao Departamento de Trânsito, que providencie, com urgência, ações voltadas à SINCRONIZAÇÃO DE SEMÁFOROS NOS CRUZAMENTOS DO MUNICÍPIO, como meio de salvaguardar a vida e a integridade física de motoristas, pedestres e demais usuários

SALA DAS SESSÕES, 05 DE FEVEREIRO DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS


