INDICAÇÃO Nº  124/2014

                                     ASSUNTO: SOLICITA A INSTALAÇÃO DE LOMBADA OU OUTRO REDUTOR DE VELOCIDADE NA RUA SANTO ANTONIO, EM LOCAL QUE ESPECIFICA.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que se trata de via pública com intenso fluxo de carros e ônibus, sendo uma das principais interligações de bairros com o centro da cidade;

CONSIDERANDO que na altura do número 35 há um grande número de edifícios residenciais e comerciais, cujo acesso tanto de entrada como de saída fica prejudicado devido ao grande número de veículos, muitos em velocidade acima do permitido;

CONSIDERANDO que devido a acontecimentos recentes por abuso de velocidade e falta de sinalização, a instalação de redutores de velocidade, contribuiria com a redução de acidentes e auxiliaria no controle e organização do fluxo de veículos;

CONSIDERANDO que por ser região próximo à Santa Casa, local de alta concentração de pedestres, principalmente crianças e idosos, tal medida contribuiria e muito na prevenção de possíveis acidentes;

INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento  Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano plenário, que se digne determinar ao Departamento de Trânsito, providências quanto a colocação de lombada ou a instalação de redutores de velocidade na Rua Santo Antônio, mais precisamente na altura do número 35.

SALA DAS SESSÕES, 12 de Fevereiro de 2014.
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