INDICAÇÃO Nº   145/2014




ASSUNTO: SOLICITA A REMOÇÃO, URGENTE, DE ÁRVORE LOCALIZADA NA RUA BENEDITA DE SOUZA PUPO NO BAIRRO NOVO CRUZEIRO, COMO ESPECIFICA.




Senhor Presidente:




INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis que se digne S. Exª. Oficiar a Secretaria competente da Administração, para que, EM CARÁTER DE URGENCIA, proceda a remoção da árvore existente na Rua Benedita Souza Pupo, próximo ao n.º 35, no Bairro Novo Cruzeiro, nesta cidade. 




Ocorre que, a árvore é de grande porte e está visivelmente oca, ou seja, sem sustentação e poderá cair sobre as casas a qualquer momento. Além do mais, impede passagem no calçamento e os fios de eletricidade da referida rua passam por dentro dela assim, com um simples vento, com possível curto, o fornecimento de energia elétrica é interrompido e, as vezes, por horas. 




Portanto, espera-se que essa INDICAÇÃO seja atendida o mais rápido possível pelo setor responsável para que as medidas pertinentes sejam tomadas afim de evitar danos maiores aos moradores daquela rua.




SALA DAS SESSÕES, 
12 de fevereiro de 2014.

            CORNÉLIO BAPTISTA ALVES

            Vereador - PMN

