/INDICAÇÃO Nº  147/2014

                                     ASSUNTO: SOLICITA A IMPLANTAÇÃO DE LOMBADA OU OUTRO REDUTOR DE VELOCIDADE NA RUA DOS OPERÁRIOS – VILA BRASILEIRA, CONFORME ESPECIFICA.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que se trata de via pública com intenso fluxo de carros, ônibus e caminhões, sendo um das principais vias do referido Bairro;

CONSIDERANDO que muitos veículos transitam em alta velocidade, fato que coloca em risco a integridade física de motoristas e pedestres, principalmente crianças e idosos, que passam por ali diariamente;

CONSIDERANDO que, além dos problemas acima mencionados, os moradores daquela localidade, também encontram grande dificuldade no acesso com seus veículos às suas residências;

CONSIDERANDO que, conforme ilustração anexa, segue sugestão de locais que a implantação de lombada ou outro redutor de velocidade seria o ideal e contribuiria de maneira significativa no problema hoje enfrentado por todos moradores da referida via pública;

INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento  Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano plenário, que se digne determinar ao Departamento de Trânsito, providências quanto a colocação de lombada ou a instalação de redutores de velocidade na Rua dos Operários – Vila Brasileira.

SALA DAS SESSÕES, 12 de Fevereiro de 2014.
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Vereador – PSDB 

