INDICAÇÃO Nº 152/2014

 

ASSUNTO: SOLICITA A ADEQUAÇÃO DE LOMBADA DEFRONTE A EMEB ANNA ABREU, NO BAIRRO DO ENGENHO.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que a lombada, nas imediações da EMEB “Anna Abreu”, sito a Rua Romeu Augusto Rela, no bairro do Engenho, está muito baixa, quase imperceptível por motoristas, não cumprindo seu papel fundamental, qual seja, promover a redução da velocidade;

 

CONSIDERANDO ser indispensável que o Departamento de Trânsito adote as medidas necessárias visando à prevenção de acidentes, contribuindo também para a organização de veículos nesse local;

 

CONSIDERANDO a preocupação existente por parte de pais de alunos e funcionários da escola supra, que reivindicam providência necessária, já que essa avenida possui tráfego intenso de automóveis;

 

CONSIDERANDO que esta lombada, devido ao seu atual formato, verifica-se em desacordo com o padrão estabelecido pelo Conselho Nacional de Trânsito (CONTRAN).



INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência, determinar ao setor competente da municipalidade, urgentes providências quanto à readequação nas dimensões da lombada da Rua Romeu Augusto Rela, no bairro do Engenho, nos padrões das normas vigentes, e que também seja providenciada a execução de pintura, como forma de salvaguardar a vida e a integridade física de alunos, pedestres, motoristas e demais usuários.

SALA DAS SESSÕES, 12 DE FEVEREIRO DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS

