INDICAÇÃO Nº  154/2014

 

ASSUNTO: SOLICITA ESTUDOS DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÂNSITO, VISANDO A MELHORIAS NO TRÁFEGO DE VEÍCULOS NA RUA ANTONIO LATORRE, NA VILA BELA VISTA.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que a Rua Antonio Latorre é uma via pública estreita, possuindo atualmente mão dupla de direção e que muitos motoristas abusam da velocidade, provocando riscos a integridade física dos moradores e demais usuários;

 

CONSIDERANDO que esta via é importante ligação entre Centro-bairro, sendo permitido o estacionamento em toda a sua extensão e que muitas vezes os moradores precisam estacionar os seus veículos nas calçadas, fruto da desordem no trânsito local;

 

CONSIDERANDO, ainda, que por conta desses fatos, moradores incomodados com a situação, almejam a proibição de estacionamento em um dos sentidos de direção;

 

CONSIDERANDO que a citada ocorrência de estacionamento irregular e falta de organização e segurança no tráfego de veículos se agrava quando da realização de atividades nas proximidades.

 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência, determinar ao setor competente da municipalidade, providências no intuito de se aperfeiçoar as condições de trafegabilidade na Rua Antonio Latorre, na Vila Bela Vista.

SALA DAS SESSÕES, 12 DE FEVEREIRO DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS


