INDICAÇÃO Nº  237/2014

 

ASSUNTO: SOLICITA PROVIDÊNCIAS QUANTO AO SISTEMA DE CAPTAÇÃO DE ÁGUAS, NA RUA JOSÉ GABRIEL, NO CENTRO. 

Senhor Presidente:

 
CONSIDERANDO que a Rua José Gabriel, no Centro, é via íngreme e que, conforme pode ser verificado facilmente “in loco”, possui apenas duas bocas-de-lobo, o que não tem sido suficiente para captar todo o volume de águas, principalmente em dias de chuva, fato observado em toda a região, especificamente as Ruas Antônio Alves e Professor Brito;


CONSIDERANDO que muitos moradores desta rua, sofrem transtornos insuportáveis com as águas que invadem suas casas, provenientes da Avenida Barão de Itapema, e que descem pela referida ladeira, passando, com intensidade, pela Rua Campos Salles e que o problema poderá acarretar sérias consequências a saúde dos habitantes, como a contaminação via leptospirose;

 
CONSIDERANDO que a situação perdura há muitos anos, sendo necessária a realização, em caráter de urgência, de uma vistoria na tubulação de captação de águas pluviais na região e a realização de um estudo em toda a extensão da via, a fim de verificar as suas condições e se há necessidade de substituição da tubulação, por outra de maior diâmetro, ou a construção de outros bueiros, ao lado dos já existentes, a fim de proporcionar maior vazão das águas.

 
INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência, determinar à Secretaria de Obras e Serviços Públicos, urgentes providências no sentido de se melhorar o sistema de captação das águas pluviais, na Rua José Gabriel, no Centro.
SALA DAS SESSÕES, 19 DE FEVEREIRO DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS


