INDICAÇÃO Nº 

303/2014
 
ASSUNTO: SOLICITA A EXECUÇÃO DE PINTURA DE SOLO E FAIXA DE PEDESTRES NO CENTRO, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.
Senhor Presidente:

 
CONSIDERANDO que muitas das marcações de solo, como a sinalização “PARE” em cruzamentos da região central do município, bem como faixas de pedestres, apresentam péssimo estado de conservação de pintura de solo, estando praticamente apagadas;
 
CONSIDERANDO imperativo que o Departamento de Trânsito adote as medidas necessárias visando à prevenção de acidentes, contribuindo para a organização da circulação de veículos e pessoas na área comercial de Itatiba;
 
CONSIDERANDO tratar-se de providência necessária, tendo em vista que tratam-se de importante vias públicas, possuindo intenso tráfego de automóveis, caso do cruzamento das ruas Rui Barbosa com Comendador Franco;
 
INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência, determinar ao Departamento de Trânsito, urgentes providências quanto à execução de pintura de pintura de solo e de faixa de travessia de pedestres na região central do município, como forma de salvaguardar a vida e a integridade física de todos os usuários.

SALA DAS SESSÕES, 26 DE FEVEREIRO DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS

