INDICAÇÃO Nº 307/2014

 
ASSUNTO: SOLICITA A EXECUÇÃO DE PINTURA DE FAIXA ELEVADA DE TRAVESSIA DE PEDESTRES NA AVENIDA VICENTE CATALANI, NO JARDIM DAS NAÇÕES.

Senhor Presidente:

 
CONSIDERANDO que a faixa elevada de travessia de pedestres, na Avenida Vicente Catalani, nas proximidades da rotatória de acesso ao Jardim das Nações, apresenta péssimo estado de conservação de pintura de solo, estando praticamente apagada;

 
CONSIDERANDO imperativo que o Departamento de Trânsito adote as medidas necessárias visando à prevenção de acidentes, contribuindo também para a organização da circulação de veículos e pessoas no local;

 
CONSIDERANDO tratar-se de providência necessária, tendo em vista que essa importante avenida possui intenso trafego de automóveis, dificultando a passagem dos pedestres;

 
INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência, determinar ao Departamento de Trânsito, urgentes providências quanto à execução de pintura da faixa elevada de travessia de pedestres na Avenida Vicente Catalani, nas proximidades da rotatória de acesso ao Jardim das Nações, como forma de salvaguardar a vida e a integridade física de pedestres, motoristas e demais usuários.

SALA DAS SESSÕES, 26 DE FEVEREIRO DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS

