INDICAÇÃO Nº 

306/2014.

 

ASSUNTO: SOLICITA MELHORIAS PARA O CENTRO DE TURISMO E LAZER LUIS LATTORE – PARQUE DA JUVENTUDE.

Senhor Presidente:

 
CONSIDERANDO que o Centro de Turismo e Lazer Luis Latorre – Parque da Juventude, é amplamente utilizado pela população itatibense, e que atualmente os cidadãos reivindicam melhorias visando seu melhor aproveitamento;


CONSIDERANDO que se fazem necessários, dentre outros melhoramentos: disposição de bebedouros pelo trajeto de caminhada, instalação de bancos e cestos de lixos, implantação e melhorias na iluminação pública nas áreas externas (acesso e estacionamento) e internas (quadras e pista de caminhada), etc.;

 
CONSIDERANDO ainda, que a implantação de academia ao ar livre, ofereceria às munícipes, a possibilidade de se exercitarem regularmente, aliada as opções já existentes, sendo necessário, para tanto, a disponibilização de profissional de educação física para acompanhamento e orientação;


INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar aos setores competentes da Administração, que procedam as necessários melhorias no Centro de Turismo e Lazer Luis Latorre – Parque da Juventude, visando seu melhor aproveitamento.
SALA DAS SESSÕES, 26 DE FEVEREIRO DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS


