INDICAÇÃO Nº 336/2014

                                     ASSUNTO: SOLICITA A CONTRATAÇÃO DE MÉDICO PSIQUIÁTRA PARA O CAPS II.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o CAPS é um serviço de saúde aberto e comunitário do SUS, local de referência e tratamento para pessoas que sofrem com transtornos mentais, psicoses, neuroses graves e persistentes e demais quadros que justifiquem sua permanência num dispositivo de atenção diária, personalizado e promotor da vida;

 CONSIDERANDO que o médico psiquiatra é especializado no cuidado da saúde mental por meio do tratamento da doença mental , através do modelo biomédico de abordagem das perturbações psíquicas, incluindo o uso de medicamentos;

CONSIDERANDO que a equipe do CAPS II está diminuta e com carência de mais um médico psiquiatra que é de extrema importância terapêutica, e a contratação de mais um profissional, aumentaria o número de atendimentos desses pacientes que necessitam tanto de uma atenção especial da sociedade;

INDICO, nos termos regimentais, após ouvido o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao Órgão Competente da Administração, para que informe sobre a possibilidade e as necessárias providências para a contratação de Médico Psiquiatra para suprir as necessidades de atendimento no CAPS II.

                                    SALA DAS SESSÕES, 06 de Março de 2014.
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