INDICAÇÃO Nº 391/2014

 
ASSUNTO: REITERA SOLICITAÇÃO DE ADOÇÃO DE MEDIDAS QUANTO AO REGULAR FUNCIONAMENTO DO SEMÁFORO NO CRUZAMENTO DAS AVENIDAS GENARO PALADINO E JOSÉ EDGAR SANFINS, NA VILA CRUZEIRO.

Senhor Presidente:

 
CONSIDERANDO que os semáforos existentes no cruzamento das Avenidas Genaro Paladino e José Edgar Sanfins, no acesso a Vila Cruzeiro, apresentam constantemente problemas técnicos, permanecendo por dias com a luz piscando em amarelo;

 
CONSIDERANDO que durante os dias 8 e 9 de março, após as chuvas que atingiram o município, no final da tarde de sexta feira (7 de março), novamente conservou-se inoperante todo o final de semana, com sinal amarelo intermitente, o que causa riscos à segurança e a integridade física dos usuários da via;

 
CONSIDERANDO que aludida iniciativa visa à prevenção de acidentes no local, além de facilitar a travessia de pedestres.

 
INDICO reiteradamente ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, que adote, com urgência, MEDIDAS QUANTO AO REGULAR FUNCIONAMENTO DO SEMÁFORO NO CRUZAMENTO DAS AVENIDAS GENARO PALADINO E JOSÉ EDGAR SANFINS, NA VILA CRUZEIRO.

SALA DAS SESSÕES, 12 DE MARÇO DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS


