INDICAÇÃO Nº  390/2014.

 

ASSUNTO: SOLICITA MELHORIAS PARA A QUADRA POLIESPORTIVA 

JOSÉ VALDEMAR MARTINS, NO NÚCLEO RESIDENCIAL PORTO SEGURO.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que a quadra poliesportiva denominada JOSÉ VALDEMAR MARTINS, anexa ao Centro Comunitário JOÃO DO PRADO FILHO, localizada na Rua Miguel Francisco Rossi, no Núcleo Residencial Porto Seguro, era amplamente utilizada pela comunidade, e que atualmente os cidadãos não contam com espaço adequado para realização de atividades recreativas, já que a quadra encontra-se aparentemente abandonada;

                      
CONSIDERANDO que entre 02 e 12 de julho, Itatiba receberá a 58ª edição dos Jogos Regionais, e que devido ao evento, a cidade tem deve oferecer toda a estrutura necessária para as equipes presentes, verificando, inclusive, a possibilidade da referida quadra poliesportiva ser utilizada para treinamentos de atletas alojados na região;

   
           CONSIDERANDO ainda, ser imperativo que todas as quadras poliesportivas do município estejam em perfeitas condições de uso e manutenção e que esse local sofre constantemente com problemas estruturais, casos de piso irregular, falta de marcas pintadas no solo, alambrados, portões e traves enferrujados e instalações carentes de manutenção.

  
 
INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar aos setores competentes da Administração, que procedam os necessários serviços de manutenção e demais melhorias na quadra poliesportiva denominada JOSÉ VALDEMAR MARTINS, anexa ao Centro Comunitário JOÃO DO PRADO FILHO, localizada na Rua Miguel Francisco Rossi, no Núcleo Residencial Porto Seguro, conforme exposto.
SALA DAS SESSÕES, 12 DE MARÇO DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS


