INDICAÇÃO Nº 
395/2014

 

ASSUNTO: SOLICITA A IMPLANTAÇÃO DE FAIXAS DE TRAVESSIA DE PEDESTRES ELEVADAS, NO GIARDINO DITÁLIA, EM LOCAL QUE ESPECÍFICA.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que um dos objetivos do Departamento Municipal de Trânsito é transformar comportamentos, instituindo trânsito mais seguro e que as faixas elevadas para travessia de pedestres são implantadas seguindo critérios e sinalização definidos em Resolução específica do CONTRAN;



CONSIDERANDO que a Avenida Santo Bredariol, no Giardino DItália, é via de importante ligação Centro-bairro, atendendo aos moradores deste loteamento e adjacências, estando ali localizados comércios e instituição de ensino;

 
 
CONSIDERANDO que a iniciativa visa à prevenção de acidentes, contribuindo principalmente para a organização do trânsito, já que a situação tem sido alvo de constantes críticas, sobretudo, nas proximidades da escola da região, e que tal benfeitoria minimizaria riscos à integridade física dos estudantes e ofereceria maior segurança a todos os usuários;

 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao Departamento de Trânsito que providencie a IMPLANTAÇÃO DE FAIXA DE TRAVESSIA DE PEDESTRES ELEVADA, NA AVENIDA SANTO BREDARIOL, NO GIARDINO DITÁLIA.

SALA DAS SESSÕES, 12 DE MARÇO DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS

