INDICAÇÃO Nº 
469
/2014
 

ASSUNTO: SOLICITA A EXECUÇÃO DE PINTURA DE FAIXAS ELEVADAS DE TRAVESSIA DE PEDESTRES, EM LOCAIS QUE ESPECÍFICA.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que as faixas elevadas de travessia de pedestres, nas Avenidas Benedito Alves Barbosa Sobrinho (Jardim das Nações), Campinas (Vila Brasileira), Marechal Castelo Branco (bairro do Engenho) e Senador Paulo Abreu (acesso ao Núcleo Residencial Porto Seguro), apresentam péssimo estado de conservação de pintura de solo, com faixas de pedestres praticamente apagadas;

 

CONSIDERANDO ser indispensável que o Departamento de Trânsito adote as medidas necessárias visando à prevenção de acidentes, contribuindo também para a organização da circulação de veículos e pessoas nesses locais;

 

CONSIDERANDO tratar-se de providência necessária, tendo em vista que essas importantes avenidas possuem intenso tráfego de automóveis, portanto, espera-se que essa propositura seja atendida brevemente.


INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Departamento de Trânsito, um pedido de urgentes providências quanto à execução de pintura das faixas elevadas de travessia de pedestres nas Avenidas Benedito Alves Barbosa Sobrinho, Campinas, Marechal Castelo Branco e Senador Paulo Abreu, como forma de salvaguardar a vida e a integridade física de pedestres, motoristas e demais usuários.

SALA DAS SESSÕES, 19 DE MARÇO DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS

