INDICAÇÃO Nº  479/2014

                                     ASSUNTO: SOLICITA A INSTALAÇÃO DE LOMBADA OU OUTRO REDUTOR DE VELOCIDADE NA AVENIDA VICENTE CATALANI, CONFORME ESPECIFICA.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que se trata de via pública com intenso fluxo de carros e ônibus, sendo uma das principais vias de acesso bairro-centro;
CONSIDERANDO que devido a acontecimentos recentes por abuso de velocidade e falta de sinalização, a instalação de redutores de velocidade, contribuiria com a redução de acidentes e auxiliaria no controle e organização do fluxo de veículos;

CONSIDERANDO que é pedido constante de moradores e usuários, medidas que visem dar maior segurança no trânsito daquela localidade, garantindo a integridade física de todos que transitam por ali diariamente;
INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento  Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano plenário, que se digne determinar ao Departamento de Trânsito, providências quanto a colocação de lombada ou a instalação de redutores de velocidade na Avenida Vicente Catalani, principalmente nas proximidades da EMEB Philomena Salvia Zupardo.

SALA DAS SESSÕES, 19 de Março de 2014.

THOMAS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA 

Vereador – PSDB 

