INDICAÇÃO Nº  551/2014

 

ASSUNTO: PROPÕE A REALIZAÇÃO DE ESTUDOS, QUANTO À CONSTRUÇÃO DE GUARITA DA GUARDA MUNICIPAL, NO PARQUE FERRAZ COSTA.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que o Parque Ferraz Costa é amplamente utilizado pela população itatibense, e que atualmente os cidadãos demonstram descontentamento com relação à falta de segurança no local e, que a instalação de guarita da Guarda Municipal seria contribuiria na prevenção de ocorrências;

 

CONSIDERANDO que este posto avançado acarretaria a diminuição de problemas relativos à segurança nas Vilas Santa Cruz, Penteado e adjacências;

 

CONSIDERANDO ainda, que além da construção da guarita, imperativo que a mesma disponha de completa infraestrutura, com componentes indispensáveis ao bom funcionamento do serviço e que forneçam condições de segurança ao guarda municipal ali alocado, como cabine à prova de balas, circuito de comunicação com as Polícias Militar e Civil por radiofrequência, monitor com exibição e gravação de imagens, interligação com o Sistema Olho Vivo, etc.

 

CONSIDERANDO que compete a Guarda Municipal, cuidar da segurança física de instalações públicas, incentivando a preservação do meio ambiente, sobretudo, os locais tidos por patrimônio histórico ou cultural, realizando, para tanto, patrulhamento em caráter preventivo, e principalmente, orientando a população e atuando como gestor de conflitos;



INDICO, ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, a realização de estudos quanto à CONSTRUÇÃO DE GUARITA DA GUARDA MUNICIPAL NO PARQUE FERRAZ COSTA, conforme exposto, tudo, no intuito de aumentar a segurança de toda a população itatibense.

SALA DAS SESSÕES, 26 DE MARÇO DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS

