INDICAÇÃO Nº 

631/2014
 

ASSUNTO: SOLICITA A EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE MÁQUINA NIVELADORA E CASCALHAMENTO, NO JARDIM MONTE VERDE, CONFORME ESPECÍFICA.


Senhor Presidente:

 
  CONSIDERANDO que a execução de serviços de máquina niveladora e cascalhamento, no Jardim Monte Verde, verifica-se medida de extrema necessidade, pois o bairro apresenta na maioria de suas ruas, grandes desnivelamentos e buracos, devido ao qual as vias ficam perto do intransitável, o que gera prejuízo aos moradores locais;
 
  CONSIDERANDO que notícias veiculadas pela municipalidade, dão conta da liberação de recursos federais a serem empregados em pavimentação asfáltica, sinalização de trânsito, implantação de rede de galerias pluviais, rede de água e esgoto, execução de calçadas, guias e sarjetas, e que o Jardim Monte Verde também seria contemplado com o aludido programa;
 
  CONSIDEREANDO que a execução de serviços de máquina niveladora e cascalhamento visa atender à reivindicação antiga dos moradores, haja vista a quantidade de imóveis residenciais e chácaras no local, e que essa providência é medida célere;

 
 CONSIDERANDO por derradeiro, que esta Casa Legislativa já havia oficiado anteriormente a municipalidade, através de diversas proposituras, especial atenção a execução de pavimentação asfáltica e demais melhorias no Jardim Monte Verde.
 
INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, especialmente a Secretaria de Obras e Serviços Públicos, que providencie a execução de serviços de máquina niveladora e cascalhamento, no Jardim Monte Verde, conforme exposto.

SALA DAS SESSÕES, 02 DE ABRIL DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS

