INDICAÇÃO Nº 
634
/2014
 

ASSUNTO: SOLICITA A EXECUÇÃO DE MELHORIAS NA SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO, NA AVENIDA JOSÉ EDGAR SANFINS, NO ACESSO AO JARDIM PALLADINO, CONFORME ESPECÍFICA.

Senhor Presidente:

 
CONSIDERANDO que a Prefeitura de Itatiba, após estudos da Secretaria de Planejamento e Desenvolvimento e por meio da Secretaria de Obras e Serviços Públicos, iniciou no mês de março, a construção de pontes sobre o Ribeirão Jacaré;

 
CONSIDERANDO que uma das pontes será instalada na entrada do Jardim Palladino, ligando as Avenidas Alberto Paladino e José Edgar Sanfins à Travessa Olívio Tegon e que referida obra visa atender as solicitações dos munícipes, principalmente dos moradores da Vila Cruzeiro, Novo Cruzeiro e Jardim Palladino, que atualmente precisam ir até a Praça Expedicionário Benedito Tinello, rotatória da USF - Universidade São Francisco, para ter acesso à Avenida Alberto Paladino.

 
CONSIDERANDO que as obras tem previsão de conclusão até o fim deste ano e que atualmente, encontra-se em execução obras de desvio da rede de galerias da Avenida José Edgar Sanfins, fase inicial para construção da ponte. 

 
CONSIDERANDO por derradeiro, que fazem-se necessárias, neste local, a adoção de melhorias na sinalização de trânsito, visando à prevenção de acidentes, contribuindo inclusive, para a organização do tráfego de veículos, e que se constata facilmente, as dificuldades existentes, como a devida falta de sinalização, pintura de solo, etc.


INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, que providencie MELHORIAS NA SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO, NA AVENIDA JOSÉ EDGAR SANFINS, NO ACESSO AO JARDIM PALLADINO, conforme exposto, a fim de se garantir um mínimo de segurança aos pedestres, motoristas e moradores.

SALA DAS SESSÕES, 02 DE ABRIL DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS

