INDICAÇÃO Nº 
666/2014
 
ASSUNTO: PROPÕE A ADOÇÃO DE MEDIDAS QUANTO AOS PROBLEMAS VERIFICADOS EM PRAÇA PÚBLICA, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.

Senhor Presidente:

 
CONSIDERANDO que um talude de corte realizado em terreno da municipalidade, localizado nas proximidades da popularmente conhecida “Praça da Biquinha”, no Centro, coloca em risco diversas residências ali situadas, principalmente aquelas com fundos a Travessa Francisca Crispim, situação que se prolonga há mais de 20 anos;

 
CONSIDERANDO que se verifica-se facilmente "in loco", a real necessidade de se construir um muro de arrimo ou outra edificação adequada a conter tal ocorrência;

 
CONSIDERANDO que, segundo relatos dos moradores, foi a Prefeitura do Município de Itatiba, a responsável pela retirada de terra no local, e que a partir desse fato, ocorreram sucessivos pequenos deslizamentos;

 
CONSIDERANDO que casas que circundam o local apresentam sérios riscos de desabamento e, que as famílias ali residentes encontram-se aflitas com essa possibilidade.

 
INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, especialmente a Secretaria de Obras e Serviços Públicos, sejam adotadas medidas quanto a resolução dos problemas verificados nas proximidades da popularmente conhecida “Praça da Biquinha”, no Centro.

SALA DAS SESSÕES, 09 DE ABRIL DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS

