INDICAÇÃO Nº  714/2014
ASSUNTO: SOLICITA REFORMA E MANUTENÇÃO DA ÁREA DE LAZER ALCIDES FRANCISCON, CONFORME ESPECIFICA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que referido local é utilizado pelos instrutores de CFC para ministrarem suas aulas;

CONSIDERANDO que os banheiros não se encontram em condições ideais de uso, com os sanitários entupidos, sujos e mal cheirosos. Além disso, são constantemente arrombados durante a noite, por pessoas mal intencionadas;

CONSIEDERANDO que a colocação de guard rail é pedido constante de todos os instrutores e, devido a acontecimentos recentes, tal medida é de extrema importância e urgência para dar segurança para alunos e profissionais;

CONSIDERANDO que não possui água e a colocação de bebedouros contribuiria e muito para sanar tal problema;

CONSIDERANDO que a presente propositura visa contribuir com o trabalho destes profissionais, proporcionando melhores condições, tendo em vista que permanecem na referia área de lazer das 07:00 horas às 21:00 horas;

INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento  Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano Plenário, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, a realização de reforma e manutenção da Área de Lazer Alcides Franciscon, a fim de proporcionar melhores condições de trabalho para todos os instrutores de CFC.

             SALA DAS SESSÕES, 16 de Abril de 2014.

Thomás Antonio Capletto de Oliveira
Vereador - PSDB

