INDICAÇÃO Nº 
743
/2014.

 

ASSUNTO: REITERA SOLICITAÇÃO DE EXECUÇÃO DE OPERAÇÃO TAPA BURACOS, NA RUA MIGUEL FRANCISCO ROSSI, NO NÚCLEO RESIDENCIAL PORTO SEGURO.
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que a Rua Miguel Francisco Rossi, no Núcleo Residencial Porto Seguro, é via de importante ligação, atendendo aos moradores deste bairro e adjacências, estando ali localizada a Creche Municipal Rosa Masetti Paladino e próxima a EMEB Profª. Nazareth de Siqueira Rangel Barbosa;
 

CONSIDERANDO que muitas são as reclamações quanto aos buracos existentes nessa rua, o que deixa motoristas, moradores e pedestres preocupados, haja vista, os condutores de veículos ao desviarem dos mesmos, colocam em risco a integridade física de todos os usuários, inclusive, os alunos das referidas instituições de ensino;


CONSIDERANDO que aludida medida também faz-se necessária, no intuito de se evitar acidentes e danos aos automóveis que ali circulam.
  
 
INDICO reiteradamente ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, que proceda a necessária realização de OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA MIGUEL FRANCISCO ROSSI, NO NÚCLEO RESIDENCIAL PORTO SEGURO, conforme exposto.

SALA DAS SESSÕES, 23 DE ABRIL DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS


