INDICAÇÃO Nº
746
/2014

 

ASSUNTO: SOLICITA A EXECUÇÃO DE MELHORIAS NA ESTRADA VICINAL ADOLPHO PECORARI (ITATIBA / VALINHOS), CONFORME ESPECÍFICA.

Senhor Presidente:

 
 
CONSIDERANDO que a Estrada Vicinal Adolpho Pecorari, liga o município de Itatiba à Valinhos, possuindo significativo tráfego de veículos, além de apresentar trechos íngremes e em curva, o que a torna muito perigosa;

 
 
CONSIDERANDO que a referida vicinal, na saída de Itatiba, até a EMEF. Profª Maria Salles de Souza, situada no km 06, no bairro dos Cocais, localiza-se em área de expansão urbana e não possui acostamento, nem iluminação pública;

 
 
CONSIDERANDO ainda que os alunos e os funcionários da EMEF. Profª Maria Salles de Souza, ao embarcar e desembarcar naquela escola, ficam expostos a sérios riscos de atropelamento;

 
 
CONSIDERANDO por derradeiro, que a construção de acostamento, de passeio público e demais benfeitorias na Itatiba – Valinhos contribuiria significativamente para a redução de riscos de acidentes, já que transeuntes se arriscam diariamente a caminho do trabalho e da escola, além de ser necessária a execução de operação tapa buracos e limpeza no mato lateral desse trecho, o que prejudica a visibilidade no local.

  
 
INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, que providencie a execução de melhorias Estrada Vicinal Adolpho Pecorari, que liga o município de Itatiba à Valinhos, pelos motivos acima aduzidos.

SALA DAS SESSÕES, 23 DE ABRIL DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS

