INDICAÇÃO Nº   748/2014
ASSUNTO: SOLICITA ESTUDOS QUANTO A ISENÇÃO DE PAGAMENTO NO ESTACIONAMENTO ROTATIVO, CONFORME ESPECIFICA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que após conversas e relatos de profissionais prestadores de serviços do Município de Itatiba, ficou evidente o problema que hoje enfrentam;

CONSIDERANDO que em muitos casos, tem seus veículos autuados e multados durante a realização de serviços na região central da cidade;

CONSIEDERANDO que na maioria das situações, os veículos possuem cartão de estacionamento (comprados pelos mesmos), porém excedem o tempo permitido, tendo em vista a impossibilidade de se ausentarem de suas atividades para a regularização quanto às regras do estacionamento rotativo;

CONSIDERANDO ser questão de relevante interesse social, com o intuito de aprimorar o trabalho dos prestadores de serviço, aguarda-se pelo beneficio no menor lapso de tempo possível;

INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento  Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano Plenário, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, a realização de estudos objetivando a elaboração de Projeto de Lei com a finalidade de isentar de pagamento no estacionamento Rotativo os profissionais prestadores de serviços do Município.

             SALA DAS SESSÕES, 16 de Abril de 2014.

Thomás Antonio Capletto de Oliveira
Vereador - PSDB

