INDICAÇÃO Nº 
821
/2014
 

ASSUNTO: SOLICITA A DEVIDA MANUTENÇÃO NAS LIXEIRAS DA AVENIDA JOSÉ MARIA SÓLIDO, NO NÚCLEO RESIDENCIAL PEDRO COSTA. 
Senhor Presidente:

 
 
CONSIDERANDO que facilmente verifica-se in loco, que as lixeiras existentes ao longo da Avenida José Maria Sólido, no Núcleo Residencial Pedro Costa, são insuficientes para atender toda a população do bairro;

 
 
CONSIDERANDO que as lixeiras ocupam as calçadas da referida via pública, e que deveriam ser utilizadas tão somente para a circulação de pessoas e não para o depósito irregular de lixos e entulhos, o que é comumente visto, haja vista, o número insuficiente destas;
 
 
CONSIDERANDO ainda, que as lixeiras ali instaladas são baixas e abertas, o que ocasiona a proliferação de insetos, ratos e animais peçonhentos, como escorpiões, que inevitavelmente entram em contato com os moradores e suas residências;

 
CONSIDERANDO que a instalação de outras lixeiras se torna ato imprescindível à manutenção de um ambiente limpo e organizado.
 
 
INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, que providencie urgentemente a devida manutenção nas lixeiras e promova a instalação de outras, todas, na Avenida José Maria Sólido, no Núcleo Residencial Pedro Costa, conforme exposto.
SALA DAS SESSÕES, 30 DE ABRIL DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS


