INDICAÇÃO Nº 885/2014
 

ASSUNTO: SOLICITA MELHORIAS NA SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO NO ENTRONCAMENTO DAS AVENIDAS NICOLAU VINICIUS PARODI, BENEDITO DE GODOY CAMARGO E JOSÉ MARIA SOLIDO, NO NÚCLEO RESIDENCIAL DR. LUIS DE MATTOS PIMENTA - CECAP.
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que aludida solicitação visa à prevenção de acidentes, no entroncamento das Avenidas Nicolau Vinicius Parodi, Benedito de Godoy Camargo e José Maria Sólido, contribuindo para a organização do trânsito e a travessia de pedestres, local que também é utilizado pelos estudantes da rede pública e funcionários da EE Antonio Dutra e dos PSF´s 01 e 02 do bairro;
 

CONSIDERANDO que se constata facilmente com aqueles que exercem suas atividades habituais e ali circulam as dificuldades de tráfego existentes, como a devida falta de sinalização, pintura de solo, etc. 

 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da municipalidade, especialmente ao Departamento de Trânsito, que providencie MELHORIAS NA SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO NO ENTRONCAMENTO DAS AVENIDAS NICOLAU VINICIUS PARODI, BENEDITO DE GODOY CAMARGO E JOSÉ MARIA SOLIDO, NO NÚCLEO RESIDENCIAL DR. LUIS DE MATTOS PIMENTA – CECAP, conforme exposto.
SALA DAS SESSÕES, 07 DE MAIO DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS

