INDICAÇÃO Nº 892/2014

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES DA SECRETARIA DO ESPORTE, QUANTO A ASSUNTO QUE ESPECIFICA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que foram encaminhados, por este Vereador, pedidos ao Ilustre Deputado Federal Luiz Fernando Machado PSDB/SP, solicitando empenho para obtenção de recursos para a construção de uma pista de skate;

CONSIDERANDO que no mês de Abril do corrente ano, por meio do Ofício 034/14 lotado junto ao gabinete do Ilustre Dep. Federal endereçado a este Vereador, informando a destinação de recursos através do Orçamento do Estado de São Paulo 2014, da ordem de R$ 100.000,00 (cem mil reais) do processo 2014.245.012-9, para tal finalidade;

CONSIDERANDO que o Parque da Juventude é hoje um dos principais pontos de encontro dos skatistas no Município, reunindo jovens e adolescentes para a prática desta modalidade esportiva;

CONSIDERANDO que em referida localidade existem amplos espaços que podem receber pistas de skate, principalmente pelo fato de ser seguro e amplamente destinado a prática de atividades físicas e esportivas;

INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento  Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano plenário, que se seja oficiado à Secretaria do Esporte, pedido solicitando informações quanto a possibilidade da construção de pista de skate no Parque da Juventude. 
SALA DAS SESSÕES, 26 de Abril de 2014.

THOMAS A. CAPELETTO DE OLIVEIRA                           
       Vereador – PSDB


