INDICAÇÃO Nº 932/2014

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES DA SECRETARIA DE CULTURA, QUANTO A ASSUNTO QUE ESPECIFICA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que no Parque Ferraz Costa já estão instalados o Planetário Municipal e a Estação Ciências, ambos amplamente utilizados pelas instituições de ensino do Município;

CONSIDERANDO que o prédio que estava instalada a Secretaria de Esportes pode ser utilizado como Biblioteca Infantil, Brinquedoteca, Filmoteca, Músicoteca, entre outros;

CONSIDERANDO que o principal objetivo desta propositura é transformar áreas hoje sem uso, em espaços que auxiliem no desenvolvimento cultural de crianças e adolescentes, contribuindo de maneira significativa em sua formação e educação;

CONSIDERANDO que, além de todo o exposto, a presente solicitação traria inúmeros benefícios para o Parque Ferraz Costa, que teria seu espaço melhor utilizado;
INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento  Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano plenário, que se seja oficiado à Secretaria de Cultura, solicitando informações quanto a possibilidade de implantação de Biblioteca Infantil, Brinquedoteca, Filmoteca, Musicoteca, entre outros, em espaço supramencionado, com o intuito de contribuir no desenvolvimento cultural das crianças e adolescentes do Município de Itatiba. 
SALA DAS SESSÕES, 30 de Abril de 2014.
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