INDICAÇÃO Nº 

977
/2014
 

ASSUNTO: SOLICITA O OFERECIMENTO DO SERVIÇO PÚBLICO DE COLETA DOMICILIAR DE MATERIAIS INSERVÍVEIS ´CATABUGIGANGA’, CONFORME ESPECÍFICA.

Senhor Presidente:

 

 

CONSIDERANDO que o “Catabugiganga” é um serviço público de coleta domiciliar de materiais inservíveis, que tem como objetivo melhorar a limpeza urbana e garantir um ambiente sustentável e saudável para todos;


 
 

CONSIDERANDO a necessidade da Administração Pública cumprir com seu papel educador, realizando ações em todos os bairros do município, estabelecendo, para tanto, cronograma de atividades, garantindo assim, que a população possa utilizar-se desse importante serviço, imprescindível que se faça nos dias anteriores à passagem do Catabugiganga, trabalho de divulgação nos locais a serem visitados;

 

 

CONSIDERANDO que o “Catabugiganga” contribui para a eliminação de criadouros do mosquito da dengue.
  

 

INDICO, ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência, determinar ao setor competente da Administração, que adote medidas quanto a disponibilização e a publicidade desse relevante serviço público, se possível, o realizando com frequência mensal ou bimestral.

SALA DAS SESSÕES, 21 DE MAIO DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS

