INDICAÇÃO Nº 983/2014

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES QUANTO AO ARQUIVO PÚBLICO MUNICIPAL, CONFORME ESPECIFICA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a presente propositura tem por finalidade preservar a história, tradição, cultura, fatos políticos e administrativos do Município, propondo a digitalização de todo o acervo da memória itatibense;

CONSIDERANDO a grande preocupação de se preservar o conteúdo que guarda a história de Itatiba, seja através de registros, fotos, jornais ou qualquer meio de mídia impressa e que talvez não vem recebendo o tratamento adequado;

CONSIDERANDO que já existem programas que apoiam a referida prática e, uma vez digitalizado, o acervo irá facilitar a busca por documentos realizada ainda de forma manual;

CONSIDERANDO que, com a finalidade de manter os arquivos atualizados, pode-se criar uma Comissão para realizar o descarte documental de todas as secretarias do Município, tendo em vista que muitos documentos são arquivados sem necessidade, pois possuem vida útil;
INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento  Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano plenário, que se seja oficiado à Secretaria de Cultura, solicitando informações quanto a possibilidade de digitalização da memória itatibense, a fim de se preservar toda a história cultural e administrativa do Município. 
SALA DAS SESSÕES, 20 de Maio de 2014.
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       Vereador – PSDB

