INDICAÇÃO Nº 1.043/2014

ASSUNTO: SOLICITA A INTENSIFICAÇÃO DE RONDAS DA GUARDA MUNICIPAL NAS RUAS DO BAIRRO VILA RITA. 

Senhor Presidente:

INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento  Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano plenário, que se digne determinar ao Comandante da Guarda Municipal, as providências necessárias para a intensificação das rondas policiais nas ruas do Bairro Vila Rita, em especial na Rua Lúcia Piffer Baptistella, principalmente no período noturno, para maior segurança de todos os moradores daquela localidade.
                                     A presente propositura é pedido de todos os moradores daquela localidade, tendo em vista que referida via pública não apresenta iluminação pública adequada e vem se tornando ponto em que, supostamente, muitos indivíduos fazem uso de produtos ilícitos. Vale ressaltar que, mesmo sendo rua com muitos galpões e pequenas empresas, muitas famílias residem ali. Além disso, a presente propositura visa reforçar Indicação nº. 122/2014, também apresentada por este Vereador. 

Assim, com o intuito de garantir maior segurança e tranqüilidade a população local, aguarda-se pelo benefício com URGÊNCIA.
SALA DAS SESSÕES, 04 de Junho de 2014.
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