INDICAÇÃO Nº 
1.059
/2014

 
 
ASSUNTO: SOLICITA A INTENSIFICAÇÃO DE RONDAS ESCOLARES DA GUARDA MUNICIPAL, NAS IMEDIAÇÕES DA EMEB PROFª MARINA ARAÚJO PIRES E DA CEMEI FRANCISCA DE CASTRO CAMARGO, NO BAIRRO DAS BROTAS, CONFORME ESPECÍFICA.

Senhor Presidente:

 
  CONSIDERANDO que a Guarda Municipal de Itatiba é um departamento da Secretaria de Governo, prestando relevante auxílio também a Secretaria da Educação, operando a travessia de escolares, apoio às escolas na solução de desentendimento de alunos, verificação de disparos de alarmes nas escolas, dentre outras atribuições;

 
 CONSIDERANDO que faz-se necessário o aumento de Rondas Escolares, promovidas pela Guarda Municipal, garantindo assim, maior segurança aos estudantes, servidores e população, principalmente no horário de ingresso e saída dos alunos da CEMEI Francisca de Castro Camargo e da EMEB Profª. Marina Araújo Pires, no bairro das Brotas.


INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, especialmente a Secretaria de Governo, que determine a intensificação das rondas escolares promovidas pela Guarda Municipal, nas imediações da CEMEI Francisca de Castro Camargo e da EMEB Profª. Marina Araújo Pires, no bairro das Brotas, operando a travessia de escolares e prestando o devido apoio às escolas municipais.
SALA DAS SESSÕES, 04 DE JUNHO DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS

