INDICAÇÃO Nº 
1.060
/2014

 
 
ASSUNTO: SOLICITA A IMPLANTAÇÃO DE CENTROS ESPORTIVOS NOS BAIRROS, CONFORME ESPECÍFICA.

Senhor Presidente:
 

CONSIDERANDO que o incentivo do Poder Público e o apoio a prática de esportes olímpicos, com a adoção de competições locais, a exemplo das Olímpiadas Estudantis, provocam o crescimento do desporto no município;

 

CONSIDERANDO que atualmente Itatiba conta com o Polo Esportivo Leste, localizado no Jardim Galetto e o Polo Esportivo Oeste, no Jardim Nossa Senhora de Fátima e que a implantação de centros esportivos de médio porte nas quatro regiões da cidade, atenderia a crianças, jovens e adultos, a partir de aulas disponibilizadas pela Secretaria de Esportes, contribuindo para a inclusão social e a descoberta de novos talentos;

 

CONSIDERANDO ainda, que compete a Administração local, a implantação de centros esportivos de pequeno porte em outros bairros, não contemplados com os Polos Esportivos, com a consequente ampliação do quadro de técnicos.
 
 
INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, especialmente a Secretaria de Esportes, que efetue à implantação de centros esportivos de médio porte nas quatro regiões da cidade e que se oferte acesso ao esporte em outros bairros, não contemplados com os Polos Esportivos.
SALA DAS SESSÕES, 04 DE JUNHO DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS                                     


