INDICAÇÃO Nº    
1.132
/2014

 

ASSUNTO: SOLICITA A EXECUÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA BENEDITO DA SILVEIRA FRANCO, na vila santa luzia.

Senhor Presidente:


  
CONSIDERANDO que a Rua Benedito da Silveira Franco, recebe movimento considerável de automóveis que circulam diariamente pelo local, e que seu calçamento apresenta más condições de conservação, sendo que muitas foram às solicitações quanto a reparos nos paralelepípedos desnivelados;
 

CONSIDERANDO que a Prefeitura de Itatiba está executando a pavimentação asfáltica em diversas ruas do município, que se encontram em melhores condições de trafegabilidade, uso e manutenção;

 

CONSIDERANDO ainda, que o piso é de paralelepípedos, cujas pedras encontram-se soltas e irregulares, dificultam a passagem dos veículos e que aludida medida faz-se necessária visando melhorar às condições de circulação, reparando os desnivelamentos e buracos existentes.
 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, que providencie a PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA BENEDITO DA SILVEIRA FRANCO, na vila santa luzia.

SALA DAS SESSÕES, 11 DE JUNHO DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS

