INDICAÇÃO Nº 
1.133
/2014

 

ASSUNTO: SOLICITA A EXECUÇÃO DE PINTURA DE SOLO E MELHORIAS NA SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO, NO CRUZAMENTO DA AVENIDA CAMPINAS COM A RUA PEDRO ELIAS DE GODOY, NO JARDIM CORONEL PEROBA.

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que há tempos, o Departamento competente da municipalidade, promoveu mudanças no trânsito na Rua Pedro Elias de Godoy, no Jardim Coronel Peroba, passando a respectiva via pública a possuir mão única de direção, sentido Alto de Fátima, Nova Itatiba e adjacências;
 
 
CONSIDERANDO, que a Avenida Campinas, que serve de acesso a diversos bairros, possui significativo tráfego de veículos, e que os motoristas encontram muitas dificuldades para cruzarem a mencionada avenida, sentido Rua Pedro Elias de Godoy, gerando riscos a integridade física dos demais usuários e principalmente dos pedestres e moradores que por ela transitam.
 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, que providencie a EXECUÇÃO DE PINTURA DE SOLO E MELHORIAS NA SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO, NO CRUZAMENTO DA AVENIDA CAMPINAS COM A RUA PEDRO ELIAS DE GODOY, NO JARDIM CORONEL PEROBA, conforme exposto.
SALA DAS SESSÕES, 11 DE JUNHO DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS

