INDICAÇÃO Nº 
 1.446/2014

 
 
ASSUNTO: SOLICITA A DISPONIBILIZAÇÃO DE EQUIPAMENTOS REPROGRÁFICOS (COPIADORA), NAS ESCOLAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO.

 
Senhor Presidente:

 
 
CONSIDERANDO que a Prefeitura de Itatiba, por meio da Secretaria de Educação, objetiva ofertar atendimento democrático e de qualidade às questões relacionadas à educação escolar no município;

 
 
CONSIDERANDO que o Poder Público local, dispõe de setor de Administração Escolar, que é o responsável pela rotina administrativa, que envolve alunos, professores e demais servidores da Secretaria e da rede municipal de Educação;

 
 
CONSIDERANDO que chegaram informações a este Vereador, quanto a falta de equipamentos reprográficos (copiadora) nas escolas municipais, o que sensivelmente prejudicaria o bom funcionamento do serviço público, gerando, inclusive, custos extras a esses profissionais.

 
 
INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente, especialmente a Secretaria de Educação, que disponibilize equipamentos reprográficos, indispensáveis ao regular funcionamento do serviço público, como providência urgente, já que as instituições de ensino do município não dispõem de copiadoras desde o início do ano letivo (fevereiro/2014).
SALA DAS SESSÕES, 23 DE JULHO DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS

