INDICAÇÃO Nº 
1.447/2014
 

ASSUNTO: REITERA SOLICITAÇÃO DE MEDIDAS VISANDO O REGULAR FUNCIONAMENTO DOS SEMÁFOROS NO CRUZAMENTO DAS AVENIDAS GENARO PALADINO E JOSÉ EDGAR SANFINS, NA VILA CRUZEIRO.

 
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que os semáforos existentes no cruzamento das Av. Genaro Paladino e José Edgar Sanfins, no acesso a Vila Cruzeiro, apresentam constantemente problemas técnicos, permanecendo por vários dias com a luz piscando em amarelo, sem o regular funcionamento;

 
 
CONSIDERANDO que durante os dias 05 e 06 de julho, novamente conservou-se inoperante, com sinal amarelo intermitente, o que causa riscos à segurança e a integridade física dos usuários da via, haja vista, se tratar de cruzamento importante com intenso movimento de veículos e pedestres;
 

CONSIDERANDO que aludida iniciativa visa à prevenção de acidentes no local, além de facilitar a travessia de pedestres.
  

INDICO reiteradamente ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, que adote, com urgência, MEDIDAS VISANDO O REGULAR FUNCIONAMENTO DOS SEMÁFOROS NO CRUZAMENTO DAS AVENIDAS GENARO PALADINO E JOSÉ EDGAR SANFINS, NA VILA CRUZEIRO.

SALA DAS SESSÕES, 23 DE JULHO DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS

