  INDICAÇÃO Nº 1.573/2014

ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES DA SECRETARIA DO ESPORTE, QUANTO A ASSUNTO QUE ESPECIFICA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a prática de corrida tem sido uma modalidade esportiva muito procurada e vem se desenvolvendo consideravelmente em Itatiba;

CONSIDERANDO que um dos principais motivos para tanto, é o Município possuir muitas localidades propicias para a prática da corrida, seja a nível de treinamento ou simplesmente pela busca de uma vida mais saudável; 

CONSIDERANDO que a cidade já possui toda estrutura necessária e inúmeros adeptos da corrida, a criação de um calendário anual de corridas de rua seria importante para o desenvolvimento do esporte municipal, além de um grande incentivo para a prática de atividades físicas;

INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano plenário, que se seja oficiado à Secretaria de Esporte, pedido solicitando a criação de Calendário Anual de Corridas no Município de Itatiba, a fim de atender inúmeras reinvindicações de atletas amadores e profissionais e tantos outros praticantes desta modalidade esportiva.

SALA DAS SESSÕES, 06 de Agosto de 2014.
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       Vereador – PSDB

