INDICAÇÃO Nº   1.583/2014
 

ASSUNTO: SOLICITA A RETIRADA DAS ESTRUTURAS METÁLICAS DOS PAINÉIS DE PUBLICIDADE INSTALADOS EM PRAÇAS, JARDINS E DEMAIS LOGRADOUROS PÚBLICOS, CONFORME ESPECÍFICA.
 
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que há tempos, o Poder Executivo, através de seus diversos setores, instalou dezenas de painéis de publicidade em praças, jardins e logradouros públicos, em locais de grande circulação de pessoas e veículos, confeccionados em estruturas metálicas que davam suporte a painéis de lona (banners);



CONSIDERANDO que esta estratégia de publicidade mostrou-se conduta oposta à realizadas por outras prefeituras, no interior do Estado e do país, que investem em legislação que promovam a redução da poluição visual em suas cidades;

 

CONSIDERANDO ainda que o Código de Posturas - Lei nº 3.053/98, veda a colocação dessas estruturas metálicas, pois dificultaria o livre trânsito de pedestres nas praças, jardins e demais logradouros públicos, além de prejudicar os aspectos paisagísticos da cidade, seus panoramas naturais, etc.
 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da municipalidade, que providencie a retirada imediata e total das estruturas metálicas que davam suporte aos painéis de publicidade em praças, jardins e logradouros públicos, pelos motivos expostos.

SALA DAS SESSÕES, 06 DE AGOSTO DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS

