INDICAÇÃO Nº 
1.743/2014.

 

ASSUNTO: SOLICITA MELHORIAS PARA AS QUADRAS POLIESPORTIVAS DO PARQUE FERRAZ COSTA.

 
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que o Parque Ferraz Costa era amplamente utilizado pela população itatibense, e que atualmente os cidadãos não contam com espaço adequado para realização de atividades desportivas e recreativas, tendo em vista que as quadras poliesportivas encontram-se aparentemente abandonadas;
                      
CONSIDERANDO ser obrigatório que todas as quadras poliesportivas do município estejam em perfeitas condições de uso e manutenção, visando a melhor qualidade de vida dos munícipes;
 

CONSIDERANDO por derradeiro, que os locais disponíveis para a prática desportiva no Parque Ferraz, sofrem constantemente com problemas estruturais, casos de piso irregular, falta de marcas no solo, alambrados, portões e traves enferrujados e demais instalações carentes de manutenção.
  
 
INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar aos setores competentes da Administração, que procedam os necessários serviços de manutenção e demais melhorias nas quadras poliesportivas do Parque Ferraz Costa, conforme exposto.
SALA DAS SESSÕES, 20 DE AGOSTO DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS


