INDICAÇÃO Nº
1.744/2014

 

ASSUNTO: PROPÕE A EXECUÇÃO, PELO MUNICÍPIO, DE MUTIRÃO DE LIMPEZA EM SEUS RIOS, CORRÉGOS E RIBEIRÕES, CONFORME ESPECÍFICA.
 
Senhor Presidente:

 
 
CONSIDERANDO a constante redução dos reservatórios d'água, fruto de um dos maiores períodos de estiagem já vivenciados na história, aliado ao alto consumo na região, o que contribui para os sistemas de captação apresentarem as piores marcas de armazenagem dos últimos anos;

 

CONSIDERANDO que a diminuição dos níveis dos reservatórios afetara ainda, o curso d’água nos rios, córregos e ribeirões, revelando-se uma oportunidade de se efetuar a limpeza de suas margens, antes do início da temporada de chuvas;

 

CONSIDERANDO que verifica-se facilmente in loco, que a seca deixou exposta, muitas pedras em suas margens, normalmente escondidas pelas águas turvas, revelando a presença de muito lixo naquele meio, culminando com uma massa de detritos, composta principalmente de vidros, embalagens metálicas e garrafas PET;

 
 
CONSIDERANDO ainda, que verifica-se de suma importância, que sejam desenvolvidos programas de ampla conscientização popular, quanto ao uso adequado das águas pelo cidadão itatibense e o descarte correto de materiais inservíveis.



INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar à Secretaria de Meio Ambiente e Agricultura, propondo a execução, pelo município, de mutirões de limpeza, em seus rios, córregos e ribeirões, em parceria com ONG´s, cooperativas, iniciativa privada, além do apoio de voluntários locais, como meio de preservação do meio ambiente.
SALA DAS SESSÕES, 20 DE AGOSTO DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS

