INDICAÇÃO Nº
1.748/2014

 

ASSUNTO: PROPÕE A REALIZAÇÃO DE CAMPANHA DE CONSCIENTIZAÇÃO DO USO DAS ÁGUAS, CONFORME ESPECÍFICA.
 
Senhor Presidente:

 
 
 CONSIDERANDO que o Rio Atibaia é a principal fonte de fornecimento de água para o município de Itatiba, contando com recursos finitos e cada dia mais degradados, situação que se agrava com o irrisório volume de chuvas nos últimos dias;

 
  
CONSIDERANDO que a adoção de pequenas mudanças dos usuários, no dia-a-dia, poderiam gerar a economia de muitos litros de água e colaborariam com a manutenção do oferecimento deste essencial serviço;

 
 
CONSIDERANDO a constante redução dos reservatórios d'água, fruto de um dos maiores períodos de estiagem já vivenciados na história, aliado ao alto consumo na região, o que contribui para os sistemas de captação apresentarem as piores marcas de armazenagem dos últimos anos;

 
 
CONSIDERANDO ainda, que verifica-se de suma importância, que sejam desenvolvidos programas de ampla conscientização popular, quanto ao uso adequado das águas pelo cidadão itatibense.


INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar à Secretaria de Meio Ambiente e Agricultura, propondo a realização de campanha de conscientização do uso das águas, principalmente junto as instituições públicas de ensino municipal, residências, comércio e indústria local, como meio de preservação do meio ambiente.
SALA DAS SESSÕES, 20 DE AGOSTO DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS

