INDICAÇÃO Nº
1.747/2014

 

ASSUNTO: SOLICITA A CONCLUSÃO DA INSTALAÇÃO DE SEMÁFORO, NO CRUZAMENTO DA RUA DOMINGOS PRETTI COM A AVENIDA NAIR SOARES DE MACEDO FATTORI, NO JARDIM DE LUCCA, CONFORME ESPECÍFICA.
 
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que um dos objetivos do Departamento Municipal de Trânsito é transformar comportamentos, instituindo um trânsito mais seguro e ordenado;
 

CONSIDERANDO que o referido departamento está efetuando a instalação de semáforos no cruzamento entre a Rua Domingos Pretti e a Avenida Nair Soares de Macedo Fattori, no Jardim De Lucca, como medida que visa à segurança de motoristas e pedestres que trafegam pelo local, que é bastante movimentado por dar acesso à Garagem Municipal, a Rodoviária e ao Ambulatório Central de Especialidades (SUS);

 

CONSIDERANDO que no referido cruzamento já estão instalados semáforos de pedestres e os pontos para colocação de quatro semáforos para veículos, sendo que o processo de instalação teria de ser finalizado em 30 de junho, contudo, até a presente data, o mesmo não se encontra em funcionamento;
 

CONSIDERANDO tratar-se de benefício ansiosamente aguardado por toda a população, especialmente, aos moradores e comerciantes da região.

 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao Departamento de Trânsito, que adote providências quanto à conclusão da instalação de semáforo e seu imediato funcionamento, como forma de salvaguardar a vida e a integridade física de pedestres, motoristas e demais usuários desse local.
SALA DAS SESSÕES, 20 DE AGOSTO DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS

