INDICAÇÃO Nº   1.824/2014

ASSUNTO: SOLICITA ESTUDOS PARA MELHORIAS NO TRÂNSITO DA RUA A
NTONIO ORDINE – JD. VIRGÍNIA, CONFORME ESPECIFICA.

Senhor Presidente:

INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento  Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano Plenário, se digne Sua Excelência determinar ao Departamento Municipal de Trânsito, solicitando estudos visando melhorias no trânsito da Rua Antônio Ordine – Jardim Virgínia, tendo em vista o intenso fluxo de caminhões e demais veículos de grande porte.

A medida ora proposta é reinvindicação antiga dos moradores da referida via pública, que vêm sofrendo inúmeros prejuízos com o intenso fluxo de caminhões e demais veículos de grande porte que trafegam por ali diariamente. Ocorre que muitos motoristas utilizam as ruas daquela região como desvio da Rodovia Dom Pedro I (SP-065), desviando também, da praça de pedágio do Km 110.

Consequentemente a este aumento de fluxo do trânsito, os moradores sofrem diariamente com inúmeros prejuízos, desde carros danificados (a rua é estreita para veículos de grande porte) até fios de telefone e energia elétrica frequentemente arrancados. 

Assim, como forma de prevenir acidentes, garantir maior tranquilidade e segurança a todos os moradores, aguarda-se por benfeitorias com URGÊNCIA. 

SALA DAS SESSÕES, 27 de Agosto de 2014.

Thomás Antonio Capletto de Oliveira
Vereador - PSDB

