INDICAÇÃO Nº  1.940 /2014.

  
 
ASSUNTO: SOLICITA A RETIRADA DE ÁRVORE, NA RUA MARIA NADER, NO BAIRRO DO ENGENHO, E SUA SUBSTITUIÇÃO, POR OUTRA DE MENOR PORTE, CONFORME ESPECÍFICA.

Senhor Presidente,

  
 CONSIDERANDO que defronte à residência de nº 155, na Rua Maria Nader, no Bairro do Engenho, verifica-se facilmente in loco, que uma árvore, com copa muito alta, tem seus galhos entrelaçando-se com os fios de alta tensão da rede elétrica;


 CONSIDERANDO que a mesma árvore pode ocasionar sérios acidentes, haja vista, existirem riscos dos galhos caírem sobre pessoas e automóveis, além de restar prejudicada a iluminação natural da via;

 
 CONSIDERANDO ainda, que suas raízes estão danificando a estrutura da calçada, impedindo que a mesma seja utilizada adequadamente por moradores e pedestres;

 
 CONSIDERANDO que aludida solicitação procura atender a uma antiga reivindicação dos habitantes do local, que alertam para a necessidade de providências do setor competente da municipalidade, o que enseja que o pedido ora apresentado seja atendido o mais rápido possível.

 
INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, que providencie a RETIRADA DE ÁRVORE, NA RUA MARIA NADER, NO BAIRRO DO ENGENHO, E SUA SUBSTITUIÇÃO, POR OUTRA DE MENOR PORTE, conforme exposto.

SALA DAS SESSÕES, 10 DE SETEMBRO DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS

