INDICAÇÃO Nº 2.035/2014

 
ASSUNTO: REITERA SOLICITAÇÃO DE MELHORIAS NA SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO, NA AVENIDA MARIA DE LOURDES ABREU, NO CENTRO.

Senhor Presidente:

  
CONSIDERANDO que a Avenida Maria de Lourdes Abreu, no Centro, se inicia na Avenida Expedicionários Brasileiros e termina na Avenida Independência, possuindo expressivo tráfego de veículos, em ambos os sentidos de direção;


CONSIDERANDO que a Alameda Senador Paulo Abreu, no Centro, é via pública de acesso à citada avenida marginal, que se inicia na confluência da Rua Aristides Lobo com a Rua Francisco Glicério, revelando-se de grande importância para o deslocamento dos munícipes na região central sentido bairros;

 
CONSIDERANDO ainda, que são muitos os abusos praticados por motoristas irresponsáveis que transitam por essas vias públicas em velocidade incompatível com o local em seus carros e motos e não respeitam a sinalização ali existente, o que expõe a perigo a vida e a integridade física de todos os usuários, principalmente pedestres;

 
CONSIDERANDO por derradeiro, que fazem-se necessárias, a adoção de melhorias na sinalização de trânsito, reforçando a indicação já existente, instalando, se possível, outro recurso eficaz de contenção de velocidade, tudo, com o intuito de prevenir acidentes, principalmente, no cruzamento defronte ao supermercado, o que contribuiria, inclusive, com a organização do tráfego de veículos nas imediações.


INDICO reiteradamente ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, que providencie MELHORIAS NA SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO, NA AVENIDA MARIA DE LOURDES ABREU, NO CENTRO, conforme exposto.

SALA DAS SESSÕES, 17 DE SETEMBRO DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS

