INDICAÇÃO Nº   2.034 /2014

 
ASSUNTO: SOLICITA MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA RUA MÁRIO VITELO, NO SAN FRANCISCO.

Senhor Presidente:

 
 CONSIDERANDO a qualidade da iluminação pública existente na Rua Mário Vitelo, no San Francisco, local onde estão instalados importantes prédios públicos, como a Creche Sebastiana Bueno Franciscone e a EMEB Profª. Rosa Scavone, além de áreas de lazer do bairro;


 CONSIDERANDO que a Companhia Paulista de Força e Luz – CPFL, em resposta a idêntica propositura, alega em síntese, que a responsabilidade pela iluminação pública é do Poder Executivo e somente o gestor público é quem pode decidir pela melhoria nos sistemas de iluminação pública;

 
CONSIDERANDO por derradeiro, que até a presente data não foram iniciadas melhorias na disposição das lâminas, que objetivam maior luminosidade na via, o que inibe a prática segura de atividades ligadas à vida social e cultural, tornando o trecho perigoso aos seus moradores.

  
INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência, determinar ao setor competente da Administração, que providencie melhorias na iluminação pública da Rua Mário Vitelo, no San Francisco, defronte à Creche Sebastiana Bueno Franciscone e a EMEB Profª. Rosa Scavone, tudo, com o intuito de melhorar a qualidade de vida e oferecer maior segurança aos cidadãos itatibenses.

SALA DAS SESSÕES, 17 DE SETEMBRO DE 2014.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador - PPS

