INDICAÇÃO Nº 2.037/2014

 
 ASSUNTO: SOLICITA A IMPLANTAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE NA RUA ANTONIO CASSETA, NA VILA SANTA TEREZINHA.

Senhor Presidente:

 
CONSIDERANDO que a implantação de redutores de velocidade na Rua Antônio Casseta, na Vila Santa Terezinha - altura do n. 67, precisamente, defronte à Igreja do Evangelho Quadrangular, faz-se imperativa, visando melhorar às condições de segurança dos motoristas, moradores e demais usuários da via;

 
CONSIDERANDO ainda, que a presença de outros recursos eficazes a conter o excesso de velocidade dos veículos que transitam pela mencionada rua, como lombadas ou faixas de travessia elevada de pedestres, verifica-se medida necessária, atendendo, inclusive, aos apelos dos fiéis, muito preocupados com os excessos ali praticados durante a realização dos cultos, especialmente, no período noturno;

 
CONSIDERANDO por derradeiro, que a medida visa à prevenção de acidentes de trânsito, fruto de abusos praticados por motoristas irresponsáveis que trafegam em velocidade incompatível com o local em seus carros e motos, o que expõe a perigo a vida e a integridade física de todos os usuários da aludida via pública.

  
INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, que providencie a IMPLANTAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE NA RUA ANTONIO CASSETA, NA VILA SANTA TEREZINHA, conforme exposto.
SALA DAS SESSÕES, 17 DE SETEMBRO DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS

