INDICAÇÃO Nº 2.038/2014

 
 ASSUNTO: SOLICITA MELHORIAS NA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NAS RUAS DO JARDIM PALLADINO.
Senhor Presidente:

 
 CONSIDERANDO que a Prefeitura de Itatiba está executando a pavimentação asfáltica em diversos logradouros do município, que se encontram em melhores condições de trafegabilidade, com recursos viabilizados por meio de operação de crédito firmada entre o Poder Executivo e a Agência de Fomento Paulista (antiga Nossa Caixa), denominada Desenvolve SP, órgão vinculado ao Governo Estadual;

 
 CONSIDERANDO que as vias Bruno Desordi, Olívio Tegon, Antonio Paladino e Benedita Sanjuliani Casteletto, todas, no Jardim Palladino, apresentam pavimento prejudicado, em virtude das inúmeras obras e intervenções realizadas no bairro;

 
 CONSIDERANDO que aludida solicitação procura atender a uma antiga reivindicação dos moradores do local, que alertam para a necessidade de providências do setor competente da municipalidade, a fim de se evitar acidentes e danos aos automóveis que ali circulam.

 
 INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, que providencie a EXECUÇÃO DE MELHORIAS NA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NAS RUAS DO JARDIM PALLADINO, conforme exposto.
SALA DAS SESSÕES, 17 DE SETEMBRO DE 2014.
EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS

