INDICAÇÃO Nº 2.040/2014

 
 
ASSUNTO: REITERA SOLICITAÇÃO DE IMPLANTAÇÃO DE LOMBADAS NA AVENIDA DOUTOR ORLANDO MÔNACO FILHO, NO NÚCLEO RESIDENCIAL PORTO SEGURO.

Senhor Presidente:

 
 
CONSIDERANDO que a implantação de lombadas na Avenida Doutor Orlando Mônaco Filho, no Núcleo Residencial Porto Seguro, faz-se medida necessária, visando melhorar às condições de trafegabilidade e segurança de motoristas, moradores e pedestres;

 
 
CONSIDERANDO ainda, que esta propositura visa à prevenção de acidentes de trânsito, fruto de abusos praticados por motoristas irresponsáveis que transitam por aludida via pública em velocidade incompatível com o local em seus carros e motos, o que expõe a perigo a vida e a integridade física de todos os usuários que por ela transitam.

 
 
INDICO reiteradamente ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, que providencie a IMPLANTAÇÃO DE LOMBADAS NA AVENIDA DOUTOR ORLANDO MÔNACO FILHO, NO NÚCLEO RESIDENCIAL PORTO SEGURO, conforme exposto.

SALA DAS SESSÕES, 17 DE SETEMBRO DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS


