INDICAÇÃO Nº 2.041/2014

 
 
ASSUNTO: SOLICITA MELHORIAS NA SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO, NO ENTRONCAMENTO DAS RUAS BRUNO DESORDI E JULIO PAIVA, COM A AVENIDA JOAQUIM BUENO DE CAMPOS, NA VILA CRUZEIRO.
Senhor Presidente:

 
 
CONSIDERANDO que a adoção de melhorias na sinalização de trânsito no entroncamento das Ruas Bruno Desordi e Julio Paiva com a Avenida Joaquim Bueno de Campos, na Vila Cruzeiro, contribuiria para a organização do tráfego de veículos, além de favorecer a travessia de pedestres; 

 
 
CONSIDERANDO que a implantação de lombadas ou outro recurso eficaz na redução de velocidade, na Avenida Joaquim Bueno de Campos, faz-se medida necessária, visando melhorar às condições de segurança de motoristas, moradores e pedestres;

 
 
CONSIDERANDO ainda, que se constata facilmente com comerciantes e moradores do local, as dificuldades de tráfego existentes;

 
 
CONSIDERANDO por derradeiro, que esta propositura visa à prevenção de acidentes de trânsito, fruto de abusos praticados por motoristas irresponsáveis que transitam por aludida via pública em velocidade incompatível com o local em seus carros e motos, o que expõe a perigo a vida e a integridade física de todos os usuários que por ela transitam.

 
 
INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao Departamento de Trânsito, que providencie, com urgência, MELHORIAS NA SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO NO ENTRONCAMENTO DAS RUAS BRUNO DESORDI E JULIO PAIVA, COM A AVENIDA JOAQUIM BUENO DE CAMPOS, NA VILA CRUZEIRO.
SALA DAS SESSÕES, 17 DE SETEMBRO DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS

