INDICAÇÃO Nº 2.142/2014

 
 ASSUNTO: SOLICITA A EXECUÇÃO DE MELHORIAS NA PISTA DE SKATE DO PARQUE FERRAZ COSTA.
 
Senhor Presidente:

 
CONSIDERANDO que a pista de Skate Boarding, localizada no Parque Ferraz Costa, denominada Skate Boarding P. R. (Pabito e Renato), carece de regular manutenção, o que inviabiliza a prática do esporte no local;

 
CONSIDERANDO ainda, a necessidade do espaço público cedido a prática dessa atividade radical, ser recuperado e ampliado pelo Poder Público;

 
CONSIDERANDO que a Secretaria de Obras e Serviços Públicos poderia efetuar os necessários reparos nos obstáculos e nas rampas usadas pelos skatistas, adequando a estrutura atual, a partir da eliminação das trincas existentes, além de realizar a pintura geral e reformar os corrimãos e a iluminação, numa completa revitalização do lugar; 
 
CONSIDERANDO por derradeiro, que aludida iniciativa minimizaria os riscos de acidentes e de traumas pelos praticantes da modalidade, além de ter a finalidade de desenvolver o esporte (skate) no município.

 
 INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, que providencie a EXECUÇÃO DE MELHORIAS NA PISTA DE SKATE DO PARQUE FERRAZ COSTA, conforme exposto.
SALA DAS SESSÕES, 24 DE SETEMBRO DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS

