INDICAÇÃO Nº  2.160/2014

                                     ASSUNTO: PROPÕE A NOTIFICAÇÃO DO PROPRIETÁRIO DE TERRENO LOCALIZADO NA RUA DORIVAL MANTOVANI – BAIRRO NOVA ITATIBA – PARA EXECUÇÃO DE LIMPEZA E CONSTRUÇÃO DE MURO, CONFORME ESPECIFICA.
Senhor Presidente:

INDICO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, diretamente ao Sr. Prefeito Municipal, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que tome as devidas providências no sentindo de ser executada a limpeza e a construção de muro em terreno localizado na Rua Dorival Mantovani, no Bairro Nova Itatiba, mais precisamente ao lado do número 416, conforme foto anexa.
  A medida ora proposta visa atender a uma reivindicação dos moradores, que estão sendo prejudicados pelos entulhos ali depositados, fato este que vem contribuindo com a proliferação de insetos e animais peçonhentos. Porém, ocorrências policiais recentes e a falta de segurança, por ser local escuro e utilizado por indivíduos para atividades ilícitas, vem gerando inúmeros transtornos a toda população local.    

Assim, a presente propositura reforça Indicação nº. 381/2014 já apresentada por este vereador. Por fim, aguarda-se pelo benefício com URGÊNCIA.
SALA DAS SESSÕES, 23 de Setembro de 2014.
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