INDICAÇÃO Nº  2.254/2014
 

ASSUNTO: SOLICITA A DISPONIBILIZAÇÃO DE ECOPONTO, NA AVENIDA NICOLAU VINICIUS PARODI, NO NÚCLEO RESIDENCIAL DR. LUIZ DE MATTOS PIMENTA, CONFORME ESPECÍFICA.

Senhor Presidente:
 

CONSIDERANDO que a disponibilização de um local de entrega voluntária de pequenos volumes de entulho (até 01 m³), objetos (móveis, restos de poda de árvores, etc.) e resíduos recicláveis, conhecidos como Ecoponto, na Avenida Nicolau Vinicius Parodi, próximo ao campo do Eldorado, no Núcleo Residencial Dr. Luiz de Mattos Pimenta, far-se-á iniciativa que atenderia aos moradores de toda a região, que incomodados com o acúmulo de material inservível no lugar, anseiam pela oportunidade de descartá-lo de forma adequada.

 

 INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, a DISPONIBILIZAÇÃO DE ECOPONTO, NA AVENIDA NICOLAU VINICIUS PARODI, NO NÚCLEO RESIDENCIAL DR. LUIZ DE MATTOS PIMENTA, como meio de propiciar ao cidadão itatibense melhores condições de vida e a manutenção de um ambiente limpo e organizado.
SALA DAS SESSÕES, 15 DE OUTUBRO DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS

