INDICAÇÃO Nº 
2.256/2014

 

ASSUNTO: SOLICITA MELHORIAS NA SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO, NO ENTRONCAMENTO DAS AVENIDAS SENADOR PAULO ABREU, URBANO BEZANA E RUA ANTINESCA VALERIO MONTE, NO NÚCLEO RESIDENCIAL PORTO SEGURO.
 
Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que a adoção de melhorias na sinalização de trânsito no entroncamento das Avenidas Senador Paulo Abreu, Urbano Bezana e Rua Antinesca Valério Monte, no Núcleo Residencial Porto Seguro, visa à prevenção de acidentes no local, contribuindo para a organização do tráfego de veículos, favorecendo também a travessia de pedestres;

 

CONSIDERANDO que se constata facilmente com comerciantes e moradores do local, as dificuldades de tráfego existentes, bem como, a devida falta de sinalização e pintura de solo, demarcação da rotatória, etc. 

 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao Departamento de Trânsito, que providencie, com urgência, MELHORIAS NA SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO, NO ENTRONCAMENTO DAS AVENIDAS SENADOR PAULO ABREU, URBANO BEZANA E RUA ANTINESCA VALERIO MONTE, NO NÚCLEO RESIDENCIAL PORTO SEGURO.
SALA DAS SESSÕES, 15 DE OUTUBRO DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS

