INDICAÇÃO Nº  2.304/2014

 

ASSUNTO: SOLICITA A REALIZAÇÃO DE ESTUDOS, QUANTO À IMPLANTAÇÃO DE RESERVATÓRIO DE ÁGUA, ANTE A FINALIZAÇÃO DAS OBRAS DE DESASSOREAMENTO DO LAGO DO CAMATA, ASSUNTO QUE ESPECÍFICA.

 
Senhor Presidente:

 

Considerando a constante redução dos níveis dos reservatórios d'água regionais, fruto de um dos maiores períodos de estiagem já vivenciados na história do Estado de São Paulo, aliado ao alto consumo na região, o que contribui para os sistemas de captação apresentarem recordes negativos de armazenagem;
 

Considerando que o Lago do Camata, que fica na Avenida Senador Paulo Abreu, próximo ao Núcleo Residencial Porto Seguro, teve suas obras de desassoreamento retomadas, e aparentemente concluídas, tendo a Prefeitura de Itatiba, por meio da Secretaria de Meio Ambiente e Agricultura e os demais órgãos ambientais competentes, acompanhado o andamento dos trabalhos, a fim de minimizar os danos e reparar as perdas ambientais verificadas, possuindo o local, a princípio, capacidade física para se tornar um reservatório d'água;
 

Considerando ainda, os ditames da Lei nº 3.759/2004, que revela, em seu artigo 88, inciso VII, in verbis:
Art. 88. São consideradas de interesse estratégico, destinadas à reserva de água para futura captação, as seguintes áreas:

VII - sub-bacia do Lago do Camata (...).
 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, especialmente a Secretaria de Meio Ambiente e Agricultura, a REALIZAÇÃO DE ESTUDOS, QUANTO À IMPLANTAÇÃO DE RESERVATÓRIO DE ÁGUA, ANTE A FINALIZAÇÃO DAS OBRAS DE DESASSOREAMENTO DO LAGO DO CAMATA, como meio de propiciar ao cidadão itatibense melhores condições de vida, evitando a interrupção do fornecimento de água, não só para o corrente período de estiagem, mas também visando o futuro dos moradores da região.
SALA DAS SESSÕES, 22 DE OUTUBRO DE 2014.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador - PPS

