INDICAÇÃO Nº 
 2.352
/2014

 
  ASSUNTO: SOLICITA A REALIZAÇÃO DE MELHORIAS, NAS INSTALAÇÕES DA EMEB PROFª GUIOMAR ALMEIDA CIARBELLO, CONFORME ESPECÍFICA.

Senhor Presidente:


CONSIDERANDO que a EMEB Profª. Guiomar Almeida Ciarbello, situada a Rua Grécia, 90 - Jardim das Nações, atende aos alunos do 1º ao 9º ano;


CONSIDERANDO os dados constantes do site
 da Prefeitura local (maio/2014), que a referida escola atende a 249 alunos no período da manhã, e outras 243 crianças no período da tarde, num total de 492 estudantes;

 
CONSIDERANDO que o Poder Público, através da Diretoria de Obras Escolares, departamento vinculado à Secretaria de Obras e Serviços Públicos, desenvolve projetos de construção e reforma para Cemeis, Emeis e Creches, além do suporte à toda manutenção das entidades de ensino;

 
CONSIDERANDO que muitas foram as reclamações, referentes às condições estruturais do referido prédio público, fator que enseja manutenção e reparos em suas instalações, quais sejam:

I- Os banheiros não têm portas, fator que impede a utilização por alunos, professores e demais funcionários;

II- As portas de salas de aula estão sem trincos;

III- Vários vidros de janelas estão quebrados;
IV- O prédio apresenta várias rachaduras aparentes, casos do chão do pátio e das paredes, o que pode comprometer sua estrutura, havendo, inclusive, indícios de movimentação do solo no local;

V- Telhados e calhas carecem de regular manutenção;

VI- Inúmeras lâmpadas estão queimadas;

VII- O portão de acesso (fundos) encontra-se deteriorado;

VIII- Não existem saídas de emergência (luzes nos corredores);
IX- A acessibilidade do local é limitada, ante a falta de corrimão em uma das escadas, além da ausência de elevadores/rampas para portadores de necessidades especiais (dificuldades de locomoção);

X- O parque infantil não pode ser utilizado, já que o mato alto impede seu aproveitamento;
XI- A pintura está toda prejudicada;

XII- As instalações elétricas estão visíveis em salas de aulas;

XIII- O estacionamento dos servidores está tomado por materiais inservíveis (entulhos), sofrendo ainda, com esgoto a céu aberto;
 
INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, especialmente a Secretaria de Obras e Serviços Públicos, que através da Diretoria de Obras Escolares, sane os problemas acima identificados, realizando as necessárias reformas e melhorias na estrutura da EMEB Profª. Guiomar Almeida Ciarbello, situada a Rua Grécia, 90 - Jardim das Nações, como meio de propiciar aos alunos e funcionários da escola pública, melhores condições no processo de ensino e aprendizagem, além de ofertar avanços efetivos na qualidade de vida de todos os que se utilizam do espaço público. 
SALA DAS SESSÕES, 29 DE OUTUBRO DE 2014.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador - PPS
� Disponível em: http://www.itatiba.sp.gov.br/Obras-e-Servicos-Publicos/obras-escolares.html






