INDICAÇÃO Nº  2.388/2014

ASSUNTO: SOLICITA MELHORIAS NAS CALÇADAS DAS AVENIDAS PREFEITO JOSÉ M. DE CAMARGO E ALBERTO PALLADINO, CONFORME ESPECIFICA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que as Avenidas Prefeito José Maurício de Camargo e Avenida Alberto Palladino, marginais do Ribeirão Jacaré, são frequentadas, além dos pedestres eventuais, por adeptos da prática de atividades físicas e de esportes como principalmente a caminhada;

CONSIDERANDO que é muito utilizado durante as manhãs e também no entardecer, em dias de semana e principalmente nos finais de semana;

CONSIDERANDO que referida localidade carece de melhorias nas suas calçadas em toda sua extensão, o que causa transtornos aos pedestres podendo acarretar acidentes devido à má conservação;

CONSIDERANDO que a presente propositura visa assegurar maior segurança e tranquilidade para todos frequentadores;
INDICO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após ouvir o douto e soberano plenário, que se seja oficiado à Secretaria competente da Administração, providências necessárias para melhorias das calçadas das Avenidas Prefeito José Maurício de Camargo e Alberto Palladino. 

          SALA DAS SESSÕES,  05 de Agosto de 2014.
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