NDICAÇÃO Nº
2451
/2014

  
   
 
ASSUNTO: SOLICITA A MANUTENÇÃO E A REVITALIZAÇÃO DA QUADRA DE AREIA, DO NÚCLEO RESIDENCIAL PORTO SEGURO, CONFORME ESPECÍFICA.

Senhor Presidente:

 
  
 
CONSIDERANDO que a manutenção da quadra de areia, do Núcleo Residencial Porto Seguro, situada a Rua Lucílio Tobias, verifica-se importante intervenção sócio esportiva, haja vista, visa proporcionar aos jovens da comunidade, maior integração e melhor qualidade de vida;

 
  
 
CONSIDERANDO ainda, que o local, precisa de regular manutenção, inclusive, com os tratamentos assépticos e microbiológicos necessários, já que a areia não trocada, pode causar danos à saúde dos moradores;

 
 
 
CONSIDERANDO por derradeiro, que a quadra de areia está em péssimo estado de conservação, carecendo de investimentos em sua estrutura, com a instalação de novas traves, redes e alambrados, além da limpeza nos arredores. 


 
 
INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, que providencie a MANUTENÇÃO E A REVITALIZAÇÃO, DA QUADRA DE AREIA, DO NÚCLEO RESIDENCIAL PORTO SEGURO, conforme exposto.
SALA DAS SESSÕES, 12 DE NOVEMBRO DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS

