INDICAÇÃO Nº
2.452/2014

 
 
ASSUNTO: SOLICITA A ADEQUAÇÃO E A PINTURA DE LOMBADA, NAS IMEDIAÇÕES DA CEMEI PROFª SIRLIENE CRISTINA RODRIGUES DE SOUSA BREDARIOL, NO BAIRRO DO ENGENHO.
Senhor Presidente:

  
  
CONSIDERANDO que uma lombada, nas imediações da CEMEI Profª. Sirliene Cristina Rodrigues de Sousa Bredariol, sito a Rua Sebastiana de Souza Bezana, 375 - Bairro do Engenho, encontra-se muito baixa, e com a pintura prejudicada, quase imperceptível aos motoristas, não cumprindo seu papel fundamental, qual seja, promover a redução da velocidade;
 
 
CONSIDERANDO ser indispensável que o Departamento de Trânsito adote as medidas necessárias visando à prevenção de acidentes;
 
 
CONSIDERANDO a notória preocupação existente por parte de moradores e motoristas, além dos pais e profissionais da instituição de ensino, que reivindicam providências urgentes e necessárias, já que a via pública possui significativo tráfego de automóveis;
 
 
CONSIDERANDO por derradeiro, que esta lombada, devido ao seu atual formato, verifica-se em desacordo com as normas legais vigentes.

 
 
INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, urgentes providências quanto à readequação das dimensões da lombada, nas imediações da CEMEI Profª. Sirliene Cristina Rodrigues de Sousa Bredariol, sito a Rua Sebastiana de Souza Bezana, 375 - Bairro do Engenho, bem como, seja providenciada a pintura da mesma e das faixas de pedestres, como forma de salvaguardar a vida e a integridade física de todos os usuários desta via pública.

SALA DAS SESSÕES, 12 DE NOVEMBRO DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador - PPS

