INDICAÇÃO Nº 2.687/2014

ASSUNTO: SOLICITA INSTALAÇÃO DE RELÓGIOS URBANOS NA CIDADE DE ITATIBA.

CONSIDERANDO que as prefeituras investem cada vez mais na divulgação de mensagens e informações para a população das grandes cidades. Dessa forma, é possível manter as pessoas atentas e informadas sobre serviços, eventos e campanhas realizadas, aumentando seu nível de conhecimento e interesses pela cidade;

                                  CONSIDERANDO que o relógio urbano é uma solução eficaz para promover a divulgação dessas informações, pois participa 24h por dia da vida urbana, prestando serviços de utilidade pública;

                                      CONSDERANDO que além de auxiliar a comunicação com a população das cidades, divulgando os projetos, obras e planos da gestão atual das prefeituras, o relógio urbano pode realizar a divulgação de marcas e campanhas publicitárias, devido a sua abrangência e localização em pontos de grande fluxo de pessoas;

INDICO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, diretamente ao Sr. Prefeito Municipal, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie a instalação de relógios urbanos na cidade de Itatiba, o que auxiliaria a comunicação entre o poder público e a população, além de passar as informações de clima e tempo da cidade.


                SALA DAS SESSÕES, 10 de Dezembro de 2014.

THOMAS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador - PSDB


