INDICAÇÃO Nº 
2.704
/2014

 
ASSUNTO: SOLICITA MELHORIAS NAS CONDIÇÕES DE TRAFEGABILIDADE E DE ESTACIONAMENTO DE VEÍCULOS, NA AVENIDA ELOY ARGEMIRO CARNIATTO, NO BAIRRO DO ENGENHO, CONFORME ESPECÍFICA.

Senhor Presidente:


CONSIDERANDO que a Avenida Eloy Argemiro Carniatto, no bairro do Engenho, é uma das principais vias públicas do município, possuindo mão dupla de direção, e que compete ao Departamento de Trânsito, regulamentar o tráfego de veículos no local, procedendo os necessários estudos, no tocante a permitir o estacionamento de veículos em apenas um dos lados do logradouro;


CONSIDERANDO que a presente sugestão é válida, tendo em vista que a referida avenida permite o estacionamento em toda a sua extensão e em ambos os lados, sendo que facilmente se observa in loco, quando existem caminhões estacionados em ambos os lados, não há espaço suficiente na pista de rolamento para a passagem de dois carros simultaneamente;


CONSIDERANDO ainda, que muitos motoristas irresponsáveis, abusam da velocidade, provocando riscos a integridade física dos moradores, comerciantes e demais usuários, especialmente, no sentido bairro – Centro, o que poderia causar acidentes frontais nos locais onde geralmente costumam estacionar caminhões, que notoriamente reduzem o espaço do leito carroçável;


CONSIDERANDO por fim, que a citada ocorrência envolvendo o estacionamento de veículos e a falta de organização e segurança no tráfego de veículos se agrava quando da realização de atividades nas proximidades.


INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, especialmente o Departamento de Trânsito, que proceda os necessários estudos, visando melhorar as condições de trafegabilidade e de estacionamento de veículos, na Avenida Eloy Argemiro Carniatto, no bairro do Engenho, conforme exposto.

SALA DAS SESSÕES, 10 DE DEZEMBRO DE 2014.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – PPS

