INDICAÇÃO Nº        148        /2015

 
ASSUNTO: PROPÕE A NOTIFICAÇÃO DE PROPRIETÁRIO QUANTO A LIMPEZA E CAPINAÇÃO DE TERRENO, NA RUA CAMPOS SALLES, CENTRO, AO LADO DA RESIDÊNCIA DE NÚMERO 562.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a presente solicitação é bastante reclamada por moradores da Rua Campos Salles, no Centro, que estão descontentes com a atual situação do lote ali existente;

 
CONSIDERANDO que os habitantes do local requerem com urgência, os serviços de limpeza e capinação, pois o excesso de mato está atrapalhando o sossego dos moradores vizinhos;

 
CONSIDERANDO que a medida faz-se necessária para neutralizar o excesso de mato ali existente, bem como a eliminação de animais peçonhentos, além de contribuir para o bem estar e saúde dos moradores.


CONSIDERANDO ainda que por se tratar de um local onde a circulação de veículos e pedestres é intensa, local com grande número de comércio, se faz necessário tais melhorias visando a segurança de moradores, transeuntes e comerciantes da região. 

 
INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência, determinar ao setor competente da municipalidade, que estude a propositura de NOTIFICAÇÃO DE PROPRIETÁRIOS QUANTO A LIMPEZA DE TERRENO E CAPINAÇÃO, NA RUA CAMPOS SALLES, NO CENTRO, em face dos problemas relatados.

SALA DAS SESSÕES, 11 DE FEVEREIRO DE 2015.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – Presidente - PPS


