INDICAÇÃO Nº  156/2015
                                     ASSUNTO: SOLICITA MELHORIAS DO TRANSITO NO ENTRONCAMENTO ENTRE A RODOVIA CONSTANCIO CINTRA E A AVENIDA FIORAVANTE PIOVANI, CONFORME ESPECIFICA.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que nas proximidades do entroncamento entre a Rodovia Constância Cintra e a Av. Fioravante Piovani, existe um entroncamento o qual dá acesso a vários bairros da cidade como o Jardim das Laranjeiras, e para o outro lado, o bairro da Santa Cruz, é intenso o trafego de veículos, e que, por ser uma das principais entradas da cidade para quem vem pela Rodovia D. Pedro I, há dificuldade no acesso aos bairros, pois como a rodovia é de mão dupla e os carros não tem uma rotatória para melhorar o fluxo do local, principalmente em horários de pico;

CONSIDERANDO que a região apresenta ocorrências de acidentes, pois já é altamente frequentada, uma vez que que no próprio local, há um centro esportivo, e também acesso ao parque industrial; 
INDICO, nos termos regimentais, após ouvido o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao departamento competente da Administração solicitando  melhorias para o trânsito no entroncamento entre a Rodovia Constâncio Cintra e a Avenida Fioravanti Piovani, como a implantação de uma rotatória adequada bem como a sinalização de trânsito pertinente.
A medida proposta é solicitação dos moradores e comerciantes do local visando o bem estar da população que frequenta a região seja apenas por passagem ou por frequentar estabelecimentos na região.
                                    SALA DAS SESSÕES, 11 de Fevereiro de 2015.
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