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                                   INDICAÇÃO Nº 375/2015

                                        ASSUNTO: SOLICITA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE MÁQUINA NIVELADORA E CASCALHAMENTO NA RUA FRANCISCO GIARETTA NO BAIRRO ENGENHO D’ÁGUA, CONFORME ESPECIFICA.
                                      Senhor Presidente:

                      CONSIDERANDO, que a referida Rua encontra-se com seus leitos carroçáveis com irregularidades, buracos e sem cascalho, e que segundo moradores do local está praticamente impossível trafegar;
                                      CONSIDERANDO, que a referida rua é uma das primeiras do bairro, e inclusive, fica próxima a entidade Desafio Jovem de Itatiba;
INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar com urgência ao Órgão Competente da Administração que proceda os necessários serviços de máquina niveladora e cascalhamento em toda extensão da Rua Francisco Giaretta , no Bairro Engenho D’água, pois a referida Rua está necessitando com urgência desses serviços, uma vez que se encontra cheia de buracos e valetas, problemas que tornam o trânsito no local muito difícil, acarretando muita insatisfação e transtornos para usuários e moradores do local.
                                                   SALA DAS SESSÕES, 04 de Março de 2015

                                              THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
                                                                             Vereador – PSDB
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