INDICAÇÃO Nº        533          /2015
 

ASSUNTO: SOLICITA A REMOÇÃO DE ÁRVORE NA RUA GIACOMO SACARDI, NO BAIRRO BELA VISTA.

Senhor Presidente:

 
CONSIDERANDO que uma árvore, defronte ao número 163 da Rua Giacomo Sacardi, no Bairro Bela Vista, encontra-se próxima a fiação, situação que oferece perigos aos moradores. 
CONSIDERANDO a proximidade da mesma junto à parede da casa, o que possibilita facilmente que, ao ser escalada, tenha-se acesso ao interior da residência. 

CONSIDERANDO que a árvore também atrapalha o estacionamento de veículos, uma vez que moradores estão receosos em deixar os mesmos ali estacionados, apresentando ainda, sérios riscos dos galhos caírem sobre pedestres que por ali circulam.

CONSIDERANDO ainda que a presente solicitação visa atender aos pedidos dos moradores, já que a árvore existente, além de prejudicar a iluminação da via, sua raiz, está destruindo parte da calçada, impedindo que a mesma seja utilizada pelos pedestres e causando uma enorme sensação de insegurança aos moradores vizinhos.

INDICO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a intercessão de Sua Excelência junto ao competente setor da municipalidade, no sentido de providenciar a remoção de árvore defronte ao número 163 da RUA GIACOMO SACARDI, no BAIRRO BELA VISTA, conforme exposto.

SALA DAS SESSÕES, 18 DE MARÇO DE 2015.
EDVALDO HUNGARO

Vereador – Presidente - PPS


