INDICAÇÃO Nº 
692

/2015
 
ASSUNTO: INDICA AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL QUANTO A CRIAÇÃO DE CADASTRO DE PROTETORES VOLUNTÁRIOS INDIVIDUAIS, NO MUNICIPIO DE ITATIBA, CONFORME ESPECIFICA.
Senhor Presidente:

 
 CONSIDERANDO que os Protetores Voluntários Individuais são um grupo de pessoas que atuam na área de proteção animal, retirando os animais das ruas e se responsabilizando por ele até que se encontre uma família definitiva;

 
 CONSIDERANDO que o Protetor Voluntário Individual, mantém o animal em sua residência, sob os seus cuidados, utilizando recursos próprios, contribuindo diretamente para a redução de problemas sociais;

 
 CONSIDERANDO que os animais abandonados e sem os cuidados necessários transformam-se em focos de transmissão de doenças, muitos desses animais se tornam vitimas de maus tratos e precisam de atenção diferenciada para a recuperação; 
 
 CONSIDERANDO que a medida visa a criação de um cadastro de famílias voluntárias que aderem ao programa do Lar Temporário, local onde os animais ficariam até a adoção definitiva, e de um cadastro de Protetores Voluntários Individuais;


CONSIDERANDO que a proposta é triar e selecionar grupos de voluntários conscientes, que sejam capazes de se responsabilizar e acolher um animal temporariamente, dando-lhes a melhor condição possível para que estes sejam tratados e assistidos, até a sua adoção;

INDICO nos termos regimentais, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, QUANTO A CRIAÇÃO DE CADASTRO DE PROTETORES VOLUNTÁRIOS INDIVIDUAIS DO MUNICIPIO DE ITATIBA, BEM COMO DOAÇÕES PARA OS CUIDADORES DE ANIMAIS TEMPORÁRIOS, conforme exposto. 

SALA DAS SESSÕES, 01 DE ABRIL DE 2015.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – Presidente - PPS


