INDICAÇÃO Nº  695
    /2015.

 
ASSUNTO: REITERA A SOLICITAÇÃO DE EXECUÇÃO DE PODA DE ÁRVORES, NA AVENIDA ORLANDO MÔNACO FILHO, NO NÚCLEO RESIDENCIAL PORTO SEGURO.
Senhores Vereadores:

 
CONSIDERANDO que as árvores na Avenida Orlando Mônaco Filho, no Porto Seguro, estão muito altas, com seus galhos entrelaçando-se com os fios de alta tensão da rede elétrica;

 
CONSIDERANDO que essas árvores possuem galhos vulneráveis a queda, podendo inclusive, desabar sobre os carros ali estacionados, caso não sejam tomadas as devidas providências, o que contribuiria também para a limpeza do referido logradouro;

 
CONSIDERANDO que a proximidade dessas árvores, junto a parede das casas ali construídas, possibilita, facilmente, que ao serem escaladas, tenha-se acesso ao interior das residências;

 
INDICO reiteradamente ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, que providencie a EXECUÇÃO DE PODAS DE ÁRVORES NA AVENIDA ORLANDO MÔNACO FILHO NO PORTO SEGURO, conforme exposto.

SALA DAS SESSÕES, 01 DE ABRIL DE 2015.

EDVALDO HUNGARO
Vereador – Presidente - PPS


