INDICAÇÃO Nº  696         /2015
 
 ASSUNTO: SOLICITA A EXECUÇÃO DE OPERAÇÃO TAPA BURACOS, NA RUA SEBASTIÃO ANTONIO BEZANA, NO BAIRRO DO ENGENHO, CONFORME ESPECIFICA.
Senhores Vereadores:

 
 CONSIDERANDO que a Rua Sebastião Antonio Bezana, no Bairro do Engenho, é uma das principais vias do bairro, recebendo, inclusive, rota de transporte coletivo municipal, e que muitas são as reclamações quanto aos buracos existentes nessa via, o que deixa motoristas e pedestres preocupados, haja vista, os condutores de veículos e motocicletas, ao desviarem dos mesmos, colocam em risco a integridade física de todos os usuários;

 
CONSIDERANDO que a execução de operação tapa buracos neste local, é medida que faz-se necessária, visando melhorar às condições de trafegabilidade e segurança, bem como, evitar danos aos automóveis que ali circulam.

CONSIDERANDO ainda que em um dos trechos que a operação tapa buracos é necessária, encontra-se alagada devido às últimas chuvas decorrentes em nosso município, e que esta colocando em risco a saúde de moradores, pois o risco de proliferação do mosquito da dengue é evidente, incluindo ainda que a água chega invadir as residências e estabelecimento comercial.
 
INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, que providencie a realização de OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA SEBASTIÃO ANTONIO BEZANA, NO BAIRRO DO ENGENHO, conforme exposto.
SALA DAS SESSÕES, 01 DE ABRIL DE 2015.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – Presidente - PPS

