INDICAÇÃO Nº 
756        /2015

 
ASSUNTO: SOLICITA MELHORIA NO TRÁFEGO DE VEÍCULOS, NA RUA ARLINDO TORSO, NO JARDIM GALETTO, CONFORME ESPECÍFICA.

Senhores Vereadores:

 
CONSIDERANDO que a Rua Arlindo Torso, no Jardim Galetto, é uma via pública, possuindo mão dupla de direção, sendo que muitos motoristas abusam da velocidade, provocando riscos a integridade física dos moradores e demais usuários;

 
CONSIDERANDO que o referido logradouro, é importante ligação entre dois bairros de grande quantidade populacional, e que o espaço destinado aos pedestres que por ali circulam é restrito, obrigando que pedestres exponham a sua integridade física;

 
CONSIDERANDO que a citada falta de organização e segurança no tráfego de veículos se agrava em horários de entrada e saída de trabalhadores que obrigatoriamente circulam pela referida via;

 
CONSIDERANDO ainda, que a melhoria na sinalização e a regularização da via, poderia se tornar recurso eficiente na resolução dos problemas relatados, já que veículos constantemente quase se colidem, pelo espaço restrito de alguns pontos do referido local.
 
INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da municipalidade, especialmente ao Departamento de Trânsito, proceda os necessários estudos, VISANDO MELHORAR AS CONDIÇÕES DE TRAFEGABILIDADE NA RUA ARLINDO TORSO, NO JARDIM GALETTO, conforme exposto.
SALA DAS SESSÕES, 08 DE ABRIL DE 2015.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – Presidente - PPS

