INDICAÇÃO Nº          757             /2015
 

ASSUNTO: SOLICITA A INSTALAÇÃO DE POSTES DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, NA RUA ARLINDO TORSO, NO JARDIM GALETTO.

Senhores Vereadores:

 

CONSIDERANDO a qualidade da iluminação pública existente na Rua Arlindo Torso, no Jardim Galetto, e que essa carece de melhorias na disposição das lâminas, objetivando maior luminosidade, tendo em vista que o local dá acesso a bairros populosos, gerando uma grande circulação de veículos e pedestres em todos os períodos do dia;

 

CONSIDERANDO que o referido local fica paralelo a Rodovia Alkindar Monteiro Junqueira e que até a presente data não foram iniciados tais melhoramentos, o que inibe a prática segura e tranquila de atividades ligadas à vida social dos moradores e transeuntes;

 

CONSIDERANDO ainda que a instalação de postes de iluminação nas proximidades comerciais e ao longo da extensão da estrada trata-se, sem dúvida, de uma medida necessária, que reverterá em grande benefício para a população local, pois lhe garantirá a segurança noturna, bem estar e a qualidade de vida.



INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, que providencie a INSTALAÇÃO DE POSTES DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, NA RUA ARLINDO TORSO, NO JARDIM GALETTO, conforme exposto.

SALA DAS SESSÕES, 08 DE ABRIL DE 2015.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – Presidente - PPS

