INDICAÇÃO Nº        760             /2015

 
ASSUNTO: SOLICITA MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA RUA BENEDITO DE SOUZA, NO BAIRRO DOUTOR LUIZ DE MATTOS PIMENTA, CONFORME ESPECIFICA.

Senhores Vereadores:

 
 CONSIDERANDO a qualidade da iluminação pública existente na Rua Bendito de Souza, no bairro Doutor Luiz de Mattos Pimenta, principalmente no poste de fronte ao número 09, local de grande circulação, tendo em vista se tratar de um bairro bastante populoso, e a via ser local de acesso a E.E. Antonio Dutra e a Paróquia Nossa Senhora da Penha;


 CONSIDERANDO que a Companhia Paulista de Força e Luz – CPFL, em resposta a idêntica propositura, alega em síntese, que a responsabilidade pela iluminação pública é do Poder Executivo e somente o gestor público é quem pode decidir pela melhoria nos sistemas de iluminação pública;


CONSIDERANDO que chegaram reclamações até esse vereador de moradores descontentes com a iluminação precária, tendo em vista que alguns dos residentes na determinada via trabalham no período noturno, e que ao chegarem a suas residências se sentem desprotegidos com a falta de iluminação;

 
CONSIDERANDO por derradeiro, que até a presente data não foram efetivadas as trocas das lâmpadas, que objetivam maior luminosidade na via, o que inibe a prática segura de atividades ligadas à vida social, tornando o trecho perigoso aos seus transeuntes, moradores principalmente crianças e idosos.

  
INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência, determinar ao setor competente da Administração, que PROVIDENCIE MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA RUA BENEDITO DE SOUZA, NO BAIRRO DOUTOR LUIZ DE MATTOS PIMENTA, EM FRENTE AO NÚMERO 09, tudo, com o intuito de melhorar a qualidade de vida e oferecer maior segurança aos cidadãos itatibenses.

SALA DAS SESSÕES, 08 DE ABRIL DE 2015.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – Presidente - PPS

