REQUERIMENTO Nº 863/2015

                                     ASSUNTO: SOLICITA INFORMAÇÕES AO SR. PREFEITO MUNICIPAL, QUANTO À POSSIBILIDADE DE INCLUSÃO DE AULAS EXTRACURRICULARES DE ARTES MARCIAIS NAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO DE ITATIBA, CONFORME ESPECIFICA.
Senhores Vereadores:

CONSIDERANDO que o esporte, a recreação, o lazer e a expressão corporal, bem orientados são instrumentos imprescindíveis para o desenvolvimento das habilidades motoras da criança e para a melhoria das suas capacidades físicas e sociais;

CONSIDERANDO que o aluno poderá desenvolver suas habilidades físicas e a sua competência estética e artística na modalidade artes marciais, bem como poderá apreciar, desfrutar, valorizar os bens artísticos de distintos povos e culturas produzidas ao longo da história e na contemporaneidade;

CONSIDERANDO que a alfabetização só se completa quando desenvolvemos no aluno a capacidade de pensar, criar e agir, estabelecendo regras;

REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Douto e Soberano Plenário, que seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a V.Exa. que se digne, por intermédio da Secretaria de Educação do Município, informar a esta Câmara quanto à possibilidade da inclusão, de aulas extracurriculares de artes marciais nas escolas do município de Itatiba, promovendo-se assim um melhor aproveitamento do ensino nessas áreas, conforme desejam pais e alunos.

                                    SALA DAS SESSÕES, 15 de Abril de 2015.

Thomás Antonio CapELetto de Oliveira 

Vereador – PSDB 


