INDICAÇÃO Nº            964            /2015

 
ASSUNTO: SOLICITA A EXECUÇÃO DE MELHORIAS NA RUA FRANCISCA DUTRA CAMPOS, NO LOTEAMENTO CAMINHOS DO SOL, CONFORME ESPECIFÍCA.
Senhores Vereadores:

 
CONSIDERANDO que a Rua Francisca Dutra Campos no Loteamento Caminhos do Sol está prejudicada devido à falta de regular manutenção, gerando transtornos excessivos a população residente e transeuntes daquela localidade;

 
CONSIDERANDO que a citada via é uma das principais do loteamento, chegando inclusive a receber transporte público municipal, e que a mesma apresenta problemas como desnível, buracos por toda a extensão da rua, dentre outros, ocasionando inúmeros problemas aos moradores, pedestres, crianças, idosos e principalmente motoristas, que constantemente tem sofrido com danos em seus veículos;

 
INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar ao departamento competente da Administração que providencie com urgência para que sejam EXECUTADOS SERVIÇOS DE NIVELAMENTO E CASCALHAMENTO NA RUA FRANCISCA DUTRA CAMPOS, NO LOTEAMENTO CAMINHOS DO SOL. Trata-se de uma reivindicação que requer urgência, haja vista os transtornos sofridos diariamente pelos usuários do referido local.

SALA DAS SESSÕES, 22 DE ABRIL DE 2015.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – Presidente - PPS

