INDICAÇÃO N°            965                /2015




ASSUNTO: SOLICITA A EXECUÇÃO DE PODA DE ÁRVORES NA ESTRADA MUNICIPAL NEMÉSIO DARIO DOS SANTOS (ESTRADA DO CLUBE DE CAMPO), CONFORME ESPECIFICA.

Senhores Vereadores:


CONSIDERANDO que a Estrada Municipal Nemésio Dario dos Santos, é uma importante via de nosso município, e que ultimamente está abandonada pela administração municipal;


CONSIDERANDO que a referida via mais precisamente entre o trecho do alambique até a portaria do Clube de Campo Fazenda, está trazendo transtornos irreparáveis aos moradores, motoristas, pedestres e transeuntes daquela região; 


CONSIDERENADO que chegaram informações até esse vereador que a localidade está repleta de árvores que ultrapassam o limite destinado a ela, bem como um matagal enorme que está invadindo a pista, fazendo com que motoristas tenham que se arriscar em trafegar em mão contrária;


CONSIDERANDO ainda que muitos moradores, idosos e crianças necessitam transitar a pé nos mais variados períodos, e que o local se torna perigoso principalmente em finais de semana e no período noturno.


INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência, determinar ao setor competente da Administração, que PROVIDENCIE A EXECUÇÃO DE PODA DE ÁRVORES E CAPINAÇÃO NA ESTRADA MUNICIPAL NEMESIO DARIO DOS SANTOS (ESTRADA DO CLUBE DE CAMPO), PRINCIPALMENTE NO TRECHO ENTRE O ALAMBIQUE E A PORTARIA DO CLUBE DE CAMPO FAZENDA, conforme exposto.

SALA DAS SESSÕES, 22 DE ABRIL DE 2015.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – Presidente -PPS


