INDICAÇÃO Nº                     1.026              /2015

 
ASSUNTO: SOLICITA A REALIZAÇÃO DE REFORMAS, MANUTENÇÃO E A COLOCAÇÃO DE ALAMBRADOS NA ESCOLA MUNICIPAL VERA LÚCIA CARRIDE PALMA LOCALIZADA NA RODOVIA ROMILDO PRADO, NO BAIRRO TAPERA GRANDE, CONFORME ESPECIFICA.

                                     Senhores Vereadores:

  CONSIDERANDO o descontentamento dos pais, alunos, professores e moradores próximos à Escola Municipal Vera Lúcia Carride Palma, no Bairro Tapera Grande, que necessitam de manutenção, reparos, melhorias e a implantação de alambrados, pois o mesmo se encontra em péssimas condições, gerando insegurança aos alunos e professores da determina instituição de ensino;
CONSIDERANDO que o referido local, vem sendo utilizado para práticas contrárias a moralidade, principalmente no período noturno e finais de semana, tendo em vista a facilidade no acesso as dependências da Escola;

  CONSIDERANDO ainda que este Vereador foi procurado por pais de alunos, a fim de solucionar este problema, pois os mesmos estão receosos com a falta de segurança espalhada por todo o município, e sabendo da preocupação da Administração em relação à segurança e bem estar de nossas crianças e adolescentes.
  INDICO, ao Senhor Prefeito Municipal nos termos regimentais, após ouvido o Soberano e Douto Plenário, que seja oficiado ao Departamento competente da Administração, para que realize melhorias e implantação de alambrado no entorno da ESCOLA MUNICIPAL VERA LÚCIA CARRIDE PALMA, dentro do menor lapso de tempo possível.

SALA DAS SESSÕES, 29 DE ABRIL DE 2015.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – Presidente - PPS


