                               INDICAÇÃO Nº   1.249/2015
ASSUNTO: SOLICITA AO SR. PREFEITO MUNICIPAL A DEMARCAÇÃO DE VAGA EXCLUSIVA PARA EMBARQUE E DESEMBARQUE DE IDOSOS, PORTADORES DE NECESSIDADES ESPECIAIS E AMBULÂNCIA PARA O ESF 06 E ESF 07 “CLÉLIO ANTONIO RELA”, NO BAIRRO SAN FRANCISCO.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a rua onde fica localizado o referido ESF, é muito movimentada com carros estacionados nos dois lados da via pública o que torna o embarque e desembarque, principalmente de idosos e de pessoas com necessidades especiais;

CONSIDERANDO que em caso de emergência, hoje não há a possibilidade de uma ambulância estacionar de uma forma rápida, o que poderia acarretar problemas sérios como a demora para o socorro, colocando em risco a vida dos que necessitarem deste serviço de emergência;
INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que se digne S. Exa. determinar ao setor competente da Administração, que providencie a Demarcação de Vaga Exclusiva para idosos, portadores de necessidades especiais e ambulância no PSF 06 e ESF 07 “Clélio Antonio Rela” no bairro San Francisco.

SALA DAS SESSÕES, 20 de maio de 2015.

THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA

Vereador – PSDB

