INDICAÇÃO Nº              1.262          /2015

 

ASSUNTO: REITERO A SOLICITAÇÃO DA EXECUÇÃO DE PODA DE ÁRVORES NA RUA BENEDITO DE SOUZA, NO NÚCLEO RESIDENCIAL DR. LUIZ DE MATTOS PIMENTA – CECAP, CONFORME ESPECIFICA.

Senhores Vereadores:

 

CONSIDERANDO que Rua Benedito de Souza, no bairro Doutor Luiz de Mattos Pimenta, é uma importante via devido a dar acesso a E.E. Antonio Dutra e também a Paróquia Nossa Senhora da Penha, necessita de serviços de limpeza e poda de suas árvores;

 

CONSIDERANDO que as árvores desta via possuem muitas folhas, que ao cair, acabam prejudicando a limpeza do logradouro e entupindo os bueiros, além de seus galhos se entrelaçarem aos fios da rede elétrica;



CONSIDERANDO que a falta de poda nas árvores estão trazendo insegurança aos moradores, e inibindo os mesmos de práticas seguras referente à vida social, principalmente aos idosos e crianças residentes no referido local;

 

CONSIDERANDO ainda que aludida medida contribuiria no aumento da iluminação natural e na preservação do pavimento existente (calçadas).

 

INDICO reiteradamente ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência, determinar ao setor competente da Administração, que providencie a execução de PODA DE ÁRVORES NA RUA BENEDITO DE SOUZA, NO NÚCLEO RESIDENCIAL DR. LUIS DE MATTOS PIMENTA – CECAP, conforme exposto.

SALA DAS SESSÕES, 20 DE MAIO DE 2015.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – Presidente - PPS

