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INDICAÇÃO Nº 1.348/2015
 
ASSUNTO: SOLICITA A EXECUÇÃO DE LIMPEZA NO TERRENO MUNICIPAL LOCALIZADO NA AVENIDA EMÍLIO JAFET FILHO, NO NÚCLEO HABITACIONAL PREFEITO ERASMO CHRISPIM, CONFORME ESPECÍFICA.

Senhores Vereadores:

 
CONSIDERANDO que este Vereador tem recebido inúmeras queixas de munícipes descontentes com a situação do terreno municipal existente na Avenida Emílio Jafet Filho, no Núcleo Habitacional Prefeito Erasmo Chrispim, que está servindo como criadouro de insetos e animais peçonhentos;

CONSIDERANDO que os cidadãos itatibenses requerem com urgência a execução de serviços de limpeza, capinação, bem como a implantação de placa proibindo o despejo de materiais, já que algumas pessoas aproveitam-se da situação para jogarem lixo, entulhos e detritos no terreno;

 
CONSIDERANDO que aludida medida faz-se necessária pra se evitar o acúmulo de materiais inservíveis, bem como, a eliminação de animais peçonhentos, além de contribuir para a segurança dos moradores;
 
CONSIDERANDO ainda, o grave problema de insegurança pública causado pela falta de limpeza e manutenção destes, haja vista que o mato alto e obras abandonadas proporcionam sua utilização para a prática de atos contrários à moralidade e a legalidade.

 
INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência, determinar ao setor competente da municipalidade, que intensifique os serviços de fiscalização e EXECUTE LIMPEZA E IMPLANTAÇÃO DE PLACA PROIBINDO O DESPEJO DE MATERIAIS, EM TERRENO LOCALIZADO NA AVENIDA EMÍLIO JAFET FILHO, NO NÚCLEO HABITACIONAL PREFEITO ERASMO CHRISPIM, conforme exposto. 

SALA DAS SESSÕES, 27 DE MAIO DE 2015.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – Presidente - PPS
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