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INDICAÇÃO Nº  1.375/2015

ASSUNTO: SOLICITA A IMPLANTAÇÃO DA ESPECIALIDADE DE ORTODONTIA PARA O CENTRO ITATIBENSE DE SERVIÇOS ODONTOLÓGICOS (CISO),  NO MUNICÍPIO DE ITATIBA.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o Ciso é um Centro Odontológico de alto padrão, de onde toda a Saúde Bucal de Itatiba é coordenada, onde também funciona o CEO - Centro de Especialidades Odontológicas;

CONSIDERANDO que a  Ortodontia  é a especialidade da Odontologia relacionada ao estudo, prevenção e tratamento dos problemas de crescimento, desenvolvimento e amadurecimento da face, dos arcos dentários e da oclusão, ou seja, disfunções dento-faciais;

CONSIDERANDO que este  tratamento é indispensável e de extrema importância, uma vez que se reflete na vida do paciente tanto esteticamente como também afeta sua saúde;

INDICO, nos termos regimentais, após consultado o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao setor competente da Administração, a implantação do serviço de Ortodontia no Centro Itatibense de Serviços Odontológicos, a fim de aumentar as especialidades oferecidas.

SALA DAS SESSÕES, 27 de Maio de 2015.

THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA

Vereador – PSDB
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