                      INDICAÇÃO Nº   1552/2015
                        ASSUNTO: PROPÕE A CONCESSÃO DE ADICIONAL DE PERICULOSIDADE AOS FUNCIONÁRIOS DA MUNICIPALIDADE QUE UTILIZAM MOTOCICLETAS EM SEU OFÍCIO.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o adicional de periculosidade corresponde a 30% do salário do empregado, sem os acréscimos resultantes de gratificações, prêmios ou participações nos lucros da empresa, e o direito passou a ser garantido aos motociclistas a partir da publicação da Norma pelo MET (Ministério do Trabalho e Emprego);
INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, que se digne determinar ao setor competente da Administração a concessão de adicional de periculosidade aos salários dos funcionários da municipalidade que utilizam motocicletas para o desenvolvimento do seu ofício.

A presente sugestão deve-se principalmente ao fato de que muitos desses funcionários trabalham em meio a situações de risco, uma vez que o número de acidentes envolvendo motociclistas é muito grande, de forma que a periculosidade inerente às suas funções é inquestionável.

                           SALA DAS SESSÕES, 10 de junho de 2015.

THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA

Vereador – PSDB


