INDICAÇÃO Nº            1877                   /2015
 

ASSUNTO: SOLICITA A REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE LIMPEZA E DE ILUMINAÇÃO NA RUA DOUTOR ARMANDO RODRIGUES, NA VILA SANTA CRUZ.
Senhores Vereadores:
 

CONSIDERANDO que a Rua Doutor Armando Rodrigues, na Vila Santa Cruz, é uma das principais do referido bairro, e que na mesma existe uma viela nas proximidades do número 149, carecendo de manutenções preventivas;

 

CONSIDERANDO que é de responsabilidade municipal a execução de serviços de limpeza e retirada dos matos existentes naquela localidade, tendo em vista que a via é utilizada por crianças e idosos que já sofreram acidentes devido à umidade nos dias chuvosos; 
 

CONSIDERANDO que a mesma carece momentaneamente de iluminação mais efetiva, trazendo assim maior segurança a moradores e usuários, impedindo também ação contrária a moralidade; 



INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie a REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE LIMPEZA E DE ILUMINAÇÃO NA RUA DOUTOR ARMANDO RODRIGUES, NA VILA SANTA CRUZ, conforme exposto.

SALA DAS SESSÕES, 22 DE JULHO DE 2015.
EDVALDO HUNGARO

Vereador – Presidente - PPS


