INDICAÇÃO Nº  1.980/2015

ASSUNTO: SOLICITA AO DEPARTAMENTO COMPETENTE DA PREFEITURA MUNICIPAL A EXECUÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA E MANUTENÇÃO EM TODA A EXTENSÃO DA RUA ARLINDO TORSO DO BAIRRO JARDIM GALETTO, CONFORME ESPECÍFICA.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que tal medida se faz necessária uma vez que referida via tem sofrido os mais diversos desgastes com o passar do tempo, como buracos, depressões, entulhos de lixos tornando-se hoje um local de difícil acesso tanto para motoristas quanto para pedestres. 

CONSIDERANDO que a manutenção da rua e execução de pavimentação asfáltica na mesma somente viria a atender aos pedidos dos próprios moradores da região, deixando-a em condições de trafegabilidade, tanto de carros quanto de pedestres, melhorando e contribuindo, consequentemente, com a segurança e qualidade de vida dos munícipes.

CONSIDERANDO que a prefeitura Municipal de Itatiba vem executando a manutenção da pavimentação asfáltica em diversas ruas do município, que se encontram nas mesmas condições de trafegabilidade, uso e manutenção.

INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, após consultado o Nobre e Douto Plenário, que seja oficiado ao setor competente da Administração que proceda a execução de Pavimentação Asfáltica e manutenção em toda a extensão da Rua Arlindo Torso do Bairro Jardim Galetto. 

SALA DAS SESSÕES, 29 de Julho de 2015.
THOMÁS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA

Vereador – PSDB

