INDICAÇÃO Nº                    2080        /2015

 

ASSUNTO: SOLICITA A REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE LIMPEZA E DE REVITALIZAÇÃO NA PRAÇA PÚBLICA ANTONIO MÁRIO MACHADO FILHO - TONICO MACHADO, NO NÚCLEO RESIDENCIAL DR. LUIZ DE MATTOS PIMENTA.
Senhores Vereadores:

 

CONSIDERANDO que as calçadas da Praça Pública Antonio Mário Machado Filho – Tonico Machado, no Núcleo Residencial Dr. Luiz de Mattos Pimenta, estão esburacadas, devido, principalmente, ao crescimento das raízes das árvores e a falta de manutenção pelo Poder Público;

 

CONSIDERANDO ainda, que muitos bancos estão quebrados e que, verifica-se, constantemente, que o local serve de depósito de materiais inservíveis (foto em anexo); 
 

CONSIDERANDO que na Praça Pública Antonio Mário Machado Filho – Tonico Machado, estão instaladas o Centro de Convivência do bairro, a EMEI Patativa e uma Unidade do Acessa São Paulo;
 
 
CONSIDERANDO por derradeiro, que as copas das árvores estão muito altas, com seus galhos entrelaçando-se com os fios de alta tensão da rede elétrica, o que reivindica a execução urgente dos serviços de poda no local.

 

INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração que providencie a REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE LIMPEZA E DE REVITALIZAÇÃO NA PRAÇA PÚBLICA ANTONIO MÁRIO MACHADO FILHO - TONICO MACHADO, NO NÚCLEO RESIDENCIAL DR. LUIZ DE MATTOS PIMENTA, conforme exposto.

SALA DAS SESSÕES, 05 DE AGOSTO DE 2015.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – Presidente -PPS


