INDICAÇÃO Nº 2230/2015

 

ASSUNTO: SOLICITA A REMOÇÃO DE ÁRVORE NA RUA JOÃO GONÇALVES HENRIQUE, NO JARDIM ALTO DA SANTA CRUZ, CONFORME ESPECIFÍCA. 

Senhores Vereadores:

 
CONSIDERANDO que uma árvore, defronte ao número 153, na Rua João Gonçalves Henrique, no Jardim Alto da Santa Cruz, encontra-se próxima a fiação elétrica, situação que oferece perigo aos moradores; 

CONSIDERANDO a proximidade da árvore junto ao portão da residência, o que possibilita facilmente que, ao ser escalada, tenha-se acesso ao interior da mesma, e que a estrutura da calçada encontra-se completamente danificada, aumentando o risco de queda, uma vez que o local é bastante utilizado por transeuntes, principalmente crianças e idosos;

INDICO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a intercessão de Sua Excelência junto ao competente setor da municipalidade, no sentido de providenciar a remoção de árvore defronte ao número 153 da Rua João Gonçalves Henrique, no Jardim Alto da Santa Cruz, conforme exposto.

SALA DAS SESSÕES, 26 DE AGOSTO DE 2015.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – Presidente - PPS


