
INDICAÇÃO Nº  2.349/2015

 

ASSUNTO: REITERO A SOLICITAÇÃO DE ESTUDOS VISANDO À AMPLIAÇÃO DA REDE DE GALERIAS DE ÁGUAS PLUVIAIS E A CONSTRUÇÃO DE BOCAS DE LOBO NA RUA ANTONIO ALVES, NO CENTRO. 

Senhores Vereadores:

 

CONSIDERANDO que a ampliação da rede de galerias de águas pluviais e a construção de bocas de lobo na Rua Antonio Alves, no Centro, fazem-se necessárias, no sentido de promover o devido escoamento e, por conseguinte, sanar o problema enfrentado pelos usuários desta via, qual seja, o acúmulo de água e demais detritos, principalmente defronte ao n.15;

 

CONSIDERANDO que referida situação também ocorre na Rua José Gabriel e em toda a região, o que gera reclamações por parte de moradores;

 

CONSIDERANDO que em razão do fechamento de dois bueiros, na Rua Antônio Alves e na Rua Professor Brito, toda a água que escorre nessas vias acumula-se, causando alagamentos e, consequentemente, subindo as calçadas e invadindo as casas ali existentes. 

 
 
INDICO reiteradamente ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, especialmente à Secretaria de Obras e Serviços Públicos, que promova estudos visando a ampliação da rede de galerias de águas pluviais e a construção de bocas de lobo na Rua Antônio Alves, no Centro, melhorando assim, o escoamento das águas nas ruas Antônio Alves, Professor Brito e José Gabriel, todas no Centro.

SALA DAS SESSÕES, 16 DE SETEMBRO DE 2015.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – Presidente - PPS








