INDICAÇÃO Nº    2.494                   /2015

 
 
ASSUNTO: SOLICITA A IMPLANTAÇÃO DE LOMBADA NA RODOVIA ALKINDAR MONTEIRO JUNQUEIRA, EM FRENTE A CEMEI JOAQUIM PIRES DE TOLEDO, NO BAIRRO DOS PIRES, CONFORME ESPECIFICA.

Senhores Vereadores:

 
 CONSIDERANDO que a implantação de lombada na Rodovia Alkindar Monteiro Junqueira, em frente a CEMEI Joaquim Pires de Toledo, no Bairro dos Pires, nas proximidades do Km 32, faz-se medida necessária, visando melhorar às condições de trafegabilidade e segurança de motoristas, moradores, pedestres, principalmente idosos e crianças;

 
CONSEDIREANDO que no referido local existe um estabelecimento de ensino para crianças, intensificando ainda mais o tráfego de veículos principalmente em horário de entrada e saída dos alunos;

CONSIDERANDO ainda que esta propositura visa à prevenção de acidentes de trânsito, fruto de abusos praticados por motoristas irresponsáveis que transitam por aludida via pública em velocidade incompatível com o local, o que expõe ao perigo a vida e a integridade de todos os usuários que por ela transitam.


INDICO o Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, que providencie a IMPLANTAÇÃO DE LOMBADA NA RODOVIA ALKINDAR MONTEIRO JUNQUEIRA, EM FRENTE A CEMEI JOAQUIM PIRES DE TOLEDO, NO BAIRRO DOS PIRES, conforme exposto.


SALA DAS SESSÕES, 07 DE OUTUBRO DE 2015.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – Presidente - PPS


