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INDICAÇÃO Nº            2600                 /2015

 

ASSUNTO: SOLICITA A PODA DE ÁRVORE NA RUA AMARO DALCIN, NO NÚCLEO RESIDENCIAL DOUTOR LUIZ DE MATTOS PIMENTA - CECAP, CONFORME ESPECIFICA.

Senhores Vereadores:

 
CONSIDERANDO que uma árvore, defronte ao número 12, na Rua Amaro Dalcin, no Núcleo Residencial Doutor Luiz de Mattos Pimenta - CECAP encontra-se próxima a fiação elétrica, situação que oferece perigo aos moradores; 

CONSIDERANDO que a presente solicitação visa atender aos pedidos dos moradores, já que a árvore existente, além de prejudicar a iluminação da via, sua raiz, está destruindo parte da calçada, causando uma enorme sensação de insegurança aos moradores vizinhos, principalmente crianças e idosos, tendo em vista que a mesma ao ser escalada facilita o acesso ao interior da residência;

CONSIDERANDO ainda que a mesma contribui negativamente com a sujeira da rua chegando inclusive a entupir a boca de lobo no final da referida via.  

INDICO, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a intercessão de Sua Excelência junto ao competente setor da municipalidade, no sentido de PROVIDENCIAR A PODA DE ÁRVORE DEFRONTE AO NÚMERO 12, DA RUA AMARO DALCIN, NO NÚCLEO RESIDENCIAL DOUTOR LUIZ DE MATTOS PIMENTA – CECAP, conforme exposto.

SALA DAS SESSÕES, 21 DE OUTUBRO DE 2015.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – Presidente 
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