INDICAÇÃO Nº                2678           
/2015

 
ASSUNTO: REEITERO A SOLICITAÇÃO DA IMPLANTAÇÃO DE FAIXAS DE TRAVESSIA DE PEDESTRES, DEFRONTE AO PARQUE MUNICIPAL LUIZ LATORRE, CONFORME ESPECIFICA.

Senhores Vereadores:

 
CONSIDERANDO que um dos objetivos do Departamento de Trânsito é transformar comportamentos, instituindo trânsito mais seguro, e que as faixas para travessia de pedestres são implantadas seguindo critérios e sinalização definidos em Resolução específica do CONTRAN;


CONSIDERANDO que o parque da Juventude, é um importante local de interação entre os munícipes, bem como local específico para atividades físicas e passeios familiares diariamente e principalmente em datas comemorativas, feriados e finais de semana;

 
CONSIDERANDO que a iniciativa visa à prevenção de acidentes, contribuindo principalmente a proteção dos pedestres que por ali circulam, tendo em vista o grande número de pessoas que frequentam o local, principalmente idosos e crianças;

 
INDICO reiteradamente ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao Departamento de Trânsito, que providencie a IMPLANTAÇÃO DE FAIXAS DE TRAVESSIA DE PEDESTRES, DEFRONTE AO PARQUE MUNICIPAL LUIZ LATORRE, conforme exposto.

SALA DAS SESSÕES, 04 DE NOVEMBRO 2015.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – Presidente 

