


                                       MOÇÃO Nº  65/97

                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AO ATLETA JOSÉ LUÍS CARDOSO PELA BRILHANTE CONQUISTA NO CAMPEONATO ESTADUAL ESCOLAR DE ESPORTES DE 1997.

                                  Senhor Presidente:

                                 As finais do Campeonato Escolar de Esportes deste ano foram realizadas na primeira semana do corrente mês, na cidade de Presidente Venceslau. Entre várias modalidades disputadas pelos alunos de nossas escolas, destacou-se, com grande mérito, aluno da EEPSG. “Cel. Manoel Joaquim de Araújo Campos”, o jovem José Luís Cardoso, sagrando-se campeão na modalidade atletismo, na prova dos cem metros rasos, com o tempo de 11,4 segundos.

                                 Diante de centenas de alunos de todo o Estado de São Paulo que participaram dos jogos, José Luís, com muita garra e determinação, trouxe para nós, itatibenses, mais um título, elevando o nome de nossa querida cidade e causando-nos um grande orgulho pelo seu belo desempenho.

                                 Queremos   aqui registrar também o valoroso trabalho do Prof. Ignácio Jorenti, grande incentivador do esporte de Itatiba junto aos jovens atletas, trabalho esse que  possibilita resultados como este título, brilhantemente conquistado por José Luiz. Portanto, APRESENTO esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao jovem atleta José Luís Cardoso, pelo seu esforço e garra,  extensiva ao    Prof. Ignácio Jorenti, pelo empenho e dedicação aos jovens esportistas, propositura que deverá merecer a aprovação unânime desta Edilidade.

                                   SALA DAS SESSÕES, 17 de setembro de 1997.

                                                       EVAIR PIOVESANA

                                                          Vereador – PSD
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