


                                       MOÇÃO Nº  95/97

                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AO SR. CHEFE DO DEPARTAMENTO DE CULTURA DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E CULTURA DO MUNICÍPIO PELA COLABORAÇÃO DISPENSADA AO 10º CIRCUITO NACIONAL DE RODEIO.

                                   Senhor Presidente:

                                   CONSIDERANDO que, como parte das comemorações do 140º Aniversário da Emancipação Político-Administrativa do Município de Itatiba, a Prefeitura Municipal promoveu a realização de um  grandioso evento, o 10º Circuito Nacional de Rodeio, acontecimento que  alcançou um    êxito surpreendente, tendo sido prestigiado por  um grande público, entre itatibenses e visitantes de outras localidades;

                                   CONSIDERANDO que Itatiba ainda não tinha visto um evento de tal magnitude, e que essa foi uma decisão bem sucedida da administração municipal que marcou e tornou inesquecíveis os 140 anos de existência de nossa cidade;

                                    CONSIDERANDO todo o trabalho, mão-de-obra e esforço que são exigidos na promoção de um evento de tal porte, e que é da reunião desses esforços que depende  o  bom êxito  da realização, como foi comprovado nessa festividade promovida em Itatiba, na qual pudemos notar uma excelente organização,  formada graças ao trabalho conjunto de diversos setores da Municipalidade, cada um deles dando a sua preciosa e indispensável contribuição para  o evento;

                                   CONSIDERANDO a fundamental participação do Departamento de Cultura da Secretaria de Educação e Cultura do Município na promoção desse importante evento, cujo trabalho colaborou de forma decisiva para o seu sucesso,                                                                 

                                    APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Sr. Chefe do Departamento de Cultura da Secretaria de Educação e Cultura do Município, Paulo Henrique Degani,  pela grande contribuição dada à realização do 10º Circuito Nacional de Rodeio, festividade que celebrou o 140º Aniversário da Emancipação Político-Administrativa do Município de Itatiba com alegria, empolgação e brilhantismo, deixando gravados para sempre em nossas lembranças os bons momentos de entretenimento e lazer  que foram proporcionados aos itatibenses.
                                        SALA DAS SESSÕES, 22 de outubro de 1997.

                                           OCIMAR JOÃO RABECHI

                                                      Vereador – PSDB
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