


                                       MOÇÃO Nº  61/98 

                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AO ESCRITOR ARISTIDES OLINO ROSON PELO LANÇAMENTO DE SEU NOVO LIVRO.

                                 Sr Presidente: 

                                 O  escritor  itatibense Aristides Olino Roson acaba  de  lançar, em  noite de autógrafos realizada no último dia 07, mais um  livro de  contos, que vem enriquecer a sua obra, que já se compõe de três brilhantes trabalhos. O "Fazenda Cafundó"‚  uma narrativa em que o autor explora, com humor, a linguagem cabocla  outrora falada nas fazendas da cidade, reafirma a marca  desse escritor sensível e espontâneo.

                                 Aristides Roson  é uma figura importante e  de  grande expressão  no  cenário  artístico-literário de nossa cidade.  Revelou-se  na prosa  com  um   talentoso trabalho, caracterizado por  um  estilo próprio, marcado pelo forte elemento “saudade”, sentimento que se pode perceber entre as linhas de sua narrativa. Sua obra,  produto de um espírito nostálgico e repleto de lembranças,  encontrou ressonância no público apreciador do  gênero.  Suas  estórias encantam a curiosidade dos leitores  itatibenses, que cada vez mais sabem apreciar e valorizar a sua obra.

                                Portanto,  Sr.  Presidente,  esta Edilidade  não  pode ficar  indiferente  a  esse acontecimento, que vem  engrandecer  a cultura  de nosso povo. Daí a razão desta propositura, trazida à  apreciação  do  Plenário, através da qual  pretendemos nos congratular  com  o  Sr. Aristides Olino Roson,  cumprimentando-o  pelo lançamento  de  seu  novo livro e pelo sucesso obtido com o seu brilhante trabalho.

                                SALA DAS SESSÕES, 12 de agosto de 1998.

                                             EVAIR PIOVESANA

                                               Vereador – PSD 

                                               ABÍLIO MONTE

                                                 Vereador – PL 
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