


                                       MOÇÃO Nº  60/98

                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AO NADADOR LEANDRO SIMÕES PELA BRILHANTE COLOCAÇÃO OBTIDA  NO CAMPEONATO BRASILEIRO DE INVERNO.

                                  Senhor Presidente:

                                 O Campeonato Brasileiro de Inverno deste ano,  realizado no início do  mês, na cidade de Salvador, foi cenário de um importante acontecimento na história do esporte itatibense. Galgando  mais um degrau em sua carreira esportiva, o nadador itatibense Leandro Simões conquistou, com brilhante desempenho, a quinta colocação na prova dos 100 metros costa, posição que lhe confere grande distinção entre os esportistas brasileiros, confirmando mais uma vez a grande capacidade, determinação e boa vontade desse atleta, virtudes que lhe são comuns e já conhecidas por todos nós, que acompanhamos a  bela trajetória que ele tem feito até aqui. 

                                 O  mérito  desse  jovem, não  obstante  sua  habilidade atlética,  encontra-se, acima de tudo, em sua boa vontade, dedicação  e  amor  à modalidade esportiva que pratica, o  que  o  levou a tão bela conquista.

                                 Com  o  objetivo  de enaltecer e valorizar  o  empenho e  a  garra dos esportistas que se lançam em busca  de  conquistas e  vitórias,  destemidos do insucesso ou de derrotas, é que  APRESENTO,  na  forma  regimental e ouvido o douto  Plenário,  esta MOÇÃO  DE CONGRATULAÇÕES  ao jovem Leandro Simões, pelo seu  elogiável desempenho  no  Campeonato Brasileiro de Inverno, proporcionando a Itatiba, a cidade que o admira, uma grande alegria e o orgulho de tê-lo entre seus filhos. 

                                   SALA DAS SESSÕES, 12 de agosto de 1998.

                                                       EVAIR PIOVESANA

                                                          Vereador – PSD
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