


MOÇÃO  Nº  91/98

                                   ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AO DEPUTADO EDMIR CHEDID  PELA SUA REELEIÇÃO À  ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO. 

                                    Senhor Presidente:

                                    CONSIDERANDO que o povo itatibense sempre pôde contar com a amizade, o carinho e, especialmente lembrando, a colaboração do Deputado Estadual Edmir Chedid para com a nossa cidade, que tantas vezes foi beneficiada por benfeitorias conseguidas através do esforço do nobre deputado junto à sua esfera política;

                                 CONSIDERANDO, principalmente, a brilhante atuação do ilustre deputado junto à Assembléia Legislativa, tendo ali desenvolvido um trabalho sério e responsável, cujo reconhecimento pelo povo lhe rendeu mais um mandato naquela Casa Legisferante, onde certamente dará continuidade ao trabalho iniciado, com a mesma dedicação e patriotismo;

                                 CONSIDERANDO que o Município de Itatiba sem dúvida continuará a contar, naquela Assembléia, com um deputado presente e ativo, cuja preocupação é a de representar e defender toda a sua região, na qual Itatiba, orgulhosa, se inclui,

                                APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Deputado Edmir Chedid, ilustre político que, merecidamente, acaba de se reeleger à sua cadeira na Assembléia Legislativa, e que sempre dispensou uma especial atenção a Itatiba. 

                                Dessa forma, não nos seria lícito deixar de cumprimentar S.Exa. por mais esta vitória, assim como pelo  excelente trabalho que realiza como homem público e político, bem como pelas preciosas contribuições prestadas  a Itatiba durante  seus mandatos.

                             SALA DAS SESSÕES, 14 de outubro de 1998.

              ABÍLIO MONTE                             EVAIR PIOVESANA

                Vereador – PL                                  Vereador – PSD 
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