


                                       MOÇÃO Nº 112/98 

                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AO SUPERMERCADO TESCAROLLO PELO TRANSCURSO DE SEU 20º ANIVERSÁRIO.

                                Sr Presidente: 

                                Tem  esta  propositura  o objetivo  de  transmitir  os votos  de congratulações desta Casa de Leis ao Supermercado Tescarollo e à sua equipe  pelo  transcurso de seu 20o Aniversário.

                                 Há 20 anos gerenciado por uma tradicional família itatibense, o Supermercado Tescarollo, dados os esforços e a grande disposição pelo trabalho de seus administradores, cresceu e alcançou grande êxito no seu ramo de comércio, sempre prestando excelente atendimento aos itatibenses. 

                                  Nestas duas  décadas de existência, caracterizadas por  bons serviços  prestados  à  comunidade de Itatiba,  o  Supermercado Tescarollo registra uma bela história de crescimento, a qual se inicia com a abertura de um pequeno armazém que logo se transformou nesse grande mercado que hoje oferece tantas variedades de produtos e opções para os seus fregueses. Ao longo de sua trajetória de trabalho e crescimento, o comércio da família Tescarollo   conquistou  a confiança   e  o  prestígio  de toda a  nossa população,  sendo  hoje  um dos mais conceituados estabelecimentos comerciais da cidade, bem-sucedido e  respeitado em  todo o  meio comercial itatibense, destacando-se em seu setor  pelo  bom atendimento e a boa qualidade dos serviços oferecidos.

                                Assim  sendo,  contamos com o apoio deste  Plenário  para a aprovação, por unanimidade, da presente MOÇÃO CONGRATULATÓRIA, cujo objetivo é deixar registrada esta  importante data, que marca  a história dessa promissora casa comercial de nossa cidade.

                                   SALA DAS SESSÕES, 02 de dezembro de 1998.

        ABÍLIO MONTE                                 CARLOS ALEIXO MANTOVANI

         Vereador – PL                                 Vereador – 1º Vice-Presidente – PL  
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