


                                       MOÇÃO Nº  45/99

                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES À UNIVERSIDADE SÃO FRANCISCO PELA IMPLANTAÇÃO DO CURSO DE PEDAGOGIA NO CAMPUS DE ITATIBA.

                                 Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que, com vistas ao desenvolvimento do ensino e à valorização do magistério, a Lei de Diretrizes e Bases da Educação (LDB) prevê requisitos para a formação dos profissionais de educação, bem como a manutenção, pelas instituições superiores, de cursos e programas de formação pedagógica, a fim de qualificá-los e capacitá-los para atender aos diversos níveis e modalidades de ensino;

CONSIDERANDO que o processo de municipalização do ensino público fundamental, recentemente implantado no Município de Itatiba, tem como objetivo o melhor aproveitamento e utilização dos recursos destinados à educação (financeiros, materiais e humanos), bem como o aperfeiçoamento do ensino na rede municipal, e que tal projeto não descarta a exigência do adequado treinamento  dos profissionais do magistério, para a sua perfeita capacitação e direcionamento à modalidade de ensino a que atenderá;

CONSIDERANDO que a Educação constitui, junto a outros elementos básicos como o trabalho e a estrutura familiar, uma das principais, senão a mais importante condição para o desenvolvimento e a evolução do povo e, por conseguinte, da nação, de forma que é esta área social que requer do Estado  maior atenção e cuidado, pois é a base da formação da sociedade, da qual depende o seu sucesso;

CONSIDERANDO que, preocupada em colaborar com a qualidade  do ensino no país e presente nesse atual processo de evolução dos sistemas educacionais, a Universidade São Francisco, atendendo a uma aspiração de tantos estudantes e profissionais do ensino deste município e da região, implantou no campus de Itatiba o curso de Pedagogia, oferecendo formação para os campos de atuação na área educacional, como magistério, orientação educacional, educação especial, a supervisão e administração escolares, além de abranger também a área empresarial;

CONSIDERANDO que, conforme depoimentos que chegaram a este Vereador, referido curso classifica-se como de alto nível, estando seus freqüentadores, segundo consta, bastante satisfeitos com o seu conteúdo e aplicação, tendo sido dado especial destaque ao trabalho altamente qualificado das Profªs Carmen Beatriz Rodrigues Fabiani (MS), Diretora da Faculdade de Ciências Humanas, e Dra. Sônia Maria Vicente Cardoso, Coordenadora, o qual vem sendo reconhecido e bem aproveitado pelos integrantes do curso;

CONSIDERANDO a grande e inestimável contribuição do curso de Pedagogia da Universidade São Francisco para a elevação do nível do ensino público e para o sucesso do sistema de municipalização do ensino fundamental no Município de Itatiba, mediante o treinamento especial, qualificação e aperfeiçoamento dos agentes da educação que atuam nessa modalidade;

CONSIDERANDO ainda o imenso benefício de que se valem os alunos desse curso no que diz respeito à sua profissionalização, ao enriquecimento do seu nível de  conhecimento, experiência  e  especialização para o trabalho na área educacional, com a qual o profissional está fortemente comprometido,

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental e após ouvido o Insigne Plenário, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Universidade São Francisco pela acertada implantação do Curso de Pedagogia no Campus de Itatiba, cumprimentos que devemos estender às Profªs Carmem Beatriz Rodrigues Fabiani (MS) e Dra. Sônia Maria Vicente Cardoso, para que se faça justiça ao  excelente trabalho por elas desenvolvido no referido curso.

                                        SALA DAS SESSÕES, 16 de junho de 1999.

                                               EVAIR PIOVESANA

                                                   Vereador – PSD 
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