


                            MOÇÃO Nº  78/99

                                 ASSUNTO: DE APELO À INSERÇÃO, NA PAUTA DE TRABALHOS DO CONGRESSO NACIONAL, DA PROPOSTA DE EMENDA CONSTITUCIONAL – PEC QUE TRATA DO FINANCIAMENTO PARA A ÁREA DA SAÚDE.

                             Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a saúde pública deve ser uma das principais preocupações de um governo, de forma que a boa organização e o perfeito funcionamento do setor  têm que constituir  uma de suas metas prioritárias;

CONSIDERANDO, no entanto, que o setor de saúde no Brasil vem, ao longo de muitos anos,  subsistindo precariamente, por falta de recursos, situação que precisa ser mudada com urgência, se se pretende dar o mínimo de condições de vida à população;

CONSIDERANDO que este Governo, tanto o Poder Executivo quanto o Legislativo, tem-se mostrado sensível aos problemas nacionais, incluindo-se nesse contexto a saúde pública, que, notadamente, está sendo alvo da preocupação e dos esforços do governo federal;

CONSIDERANDO que, somente com um financiamento estável e definitivo para a área da saúde, poder-se-iam suplantar as dificuldades atuais, correspondendo-se ao anseio do povo brasileiro de poder desfrutar de um atendimento de saúde digno e de qualidade;

CONSIDERANDO que a Proposta de Emenda Constitucional – PEC que trata do financiamento da Saúde, a qual deverá trazer sustentabilidade e estabilidade ao financiamento do Sistema Único de Saúde – SUS, já se encontra no Congresso Nacional,

APRESENTO à apreciação do Soberano e Douto Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE APELO a S.Exas. Sr. Presidente da Câmara dos Deputados, Dr. Michel Temer, e  Sr. Presidente da Comissão de Seguridade Social e Família, Deputado Alceu Collares, para que apoiem e viabilizem a inserção, na pauta de trabalhos do Congresso Nacional, da Proposta de Emenda Constitucional que trata do financiamento da área da saúde.

Solicito, ainda, que seja enviada uma cópia desta propositura aos Exmos. Srs. Presidente da República, Dr. Fernando Henrique Cardoso; Ministro da Saúde, Dr. José Serra, e Ministro da Fazenda, Dr. Pedro Malan, para que dela tomem conhecimento.

                                        SALA DAS SESSÕES, 15 de setembro de 1999.

EVAIR PIOVESANA
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