


                                       MOÇÃO Nº  03/2000

                                 ASSUNTO: DE APELO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL PARA A NECESSIDADE DA COLOCAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE AO LONGO DA AV. LUIZ JARUSSI.

                                Senhores Vereadores:

CONSIDERANDO que, conforme os próprios registros desta Câmara Municipal atestam, ao observarmos a quantidade de proposituras, desde o início da legislatura anterior (cópias anexas), que solicitam a instalação de redutores de velocidade em pontos variados da Av. Luiz Jarussi, os perigos do trânsito na referida avenida vêm sendo há muito tempo motivo de muitas reclamações por parte da população usuária;

CONSIDERANDO que os perigos ainda persistem, haja vista que os veículos desenvolvem alta velocidade ao longo da referida via pública, onde existem muitos pedestres trafegando, principalmente crianças e estudantes da escola ali localizada;

CONSIDERANDO que se trata, portanto, de um apelo popular que vem de longa data e, no entanto, de uma medida de simples e fácil execução, a qual viria atender a uma grande parcela da população e minimizar os perigos do local, proporcionando maior segurança e tranqüilidade aos usuários da via pública,

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, a presente  MOÇÃO, apelando para a sensibilidade e o bom senso de S.Exa. o Sr. Prefeito Municipal, no sentido de considerar  a necessidade e urgência da implantação de redutores de velocidade, de acordo com as normas técnicas vigentes, ao longo da Av. Luiz Jarussi, principalmente no trecho que compreende as proximidades da Escola “Da Vinci”, onde ocorre uma concentração de crianças.

Esperamos que se busque priorizar essa providência, de forma a se solucionar de vez o grave problema do trânsito naquela via pública.

                                        SALA DAS SESSÕES, 02 de fevereiro de 2000.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – Presidente – PMDB 
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