


MOÇÃO  Nº  07/2000

                                   ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AO DEPUTADO EDMIR CHEDID  PELA SUA ELEIÇÃO PARA LÍDER DE SUA BANCADA NA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO. 

                                    Senhores Vereadores:

                                    CONSIDERANDO que o povo itatibense sempre pôde contar com a amizade, o carinho e, especialmente lembrando, a colaboração do Deputado Estadual Edmir Chedid para com a nossa cidade, que tantas vezes foi beneficiada por benfeitorias conseguidas através do esforço do nobre deputado junto à sua esfera política;

                                 CONSIDERANDO, principalmente, a brilhante atuação do ilustre deputado junto à Assembléia Legislativa, onde desenvolve um trabalho sério e responsável, que comprova a sua boa vontade e patriotismo e o qual tem sido merecidamente reconhecido pelo povo;

CONSIDERANDO que o nobre Deputado, que é pré-candidato à Prefeitura de Campinas, em eleição realizada na semana que passou, foi eleito, pelos demais oito colegas deputados, líder de sua bancada na Assembléia Legislativa, o que o coloca em uma posição de destaque pela importância do cargo assumido, 

                                APRESENTAMOS à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Deputado Edmir Chedid, pela sua eleição, na semana que passou, para líder de sua bancada na Assembléia Legislativa, cargo este de grande importância e que  poderá beneficiá-lo nas disputas eleitorais em que pleiteará a Prefeitura de Campinas. 

                                Portanto, como itatibenses reconhecidos por toda a especial atenção que aquele ilustre deputado sempre nos dispensou, não podemos deixar de cumprimentá-lo por mais esta vitória, assim como pelo  excelente trabalho que realiza como homem público e político, bem como pelas preciosas contribuições prestadas  a Itatiba durante  seus mandatos.

                             SALA DAS SESSÕES, 09 de fevereiro de 2000.

              ABÍLIO MONTE                             EVAIR PIOVESANA

              Vereador – PTB                                Vereador – PMDB 
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