


                                       MOÇÃO Nº  40/2000

                                 ASSUNTO: DE APELO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL PARA A EXECUÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA JOSÉ GONÇALVES MACHADO, NO BAIRRO CORINTINHA.

                                 Senhores Vereadores:

CONSIDERANDO que o Município de Itatiba, pela sua acidentada topografia, possui centenas de ruas íngremes, havendo inclusive algumas com bastante inclinação pelas quais os veículos têm dificuldades de transitar, principalmente em dias chuvosos e no caso de estas possuírem  pavimento de paralelepípedos;

CONSIDERANDO que a maioria das ruas em paralelepípedos da cidade estão com o pavimento em mau estado, já que as pedras se soltam e ficam irregulares, dificultando acima de tudo o trânsito dos pedestres, que são os que mais sofrem com esse problema;

CONSIDERANDO que pedidos de pavimentação de ruas íngremes são uma constante nesta Casa, e que, no que se refere à Rua José Gonçalves Machado, situada no Bairro Corintinha, temos registro de inúmeras proposituras solicitando o seu  asfaltamento, já que a mesma  se inclui no rol de ruas íngremes do município, com calçamento de paralelepípedos em más condições e que necessita com urgência ser pavimentada, para a segurança e tranqüilidade de seus moradores e usuários;

CONSIDERANDO, enfim, o grande número de pedidos já formulados e que vêm sendo feitos já  há tanto tempo, bem como a gravidade do problema tendo em vista que as condições da via pública representam sérios perigos para os munícipes,

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE APELO ao Sr. Prefeito Municipal, no sentido de que S.Exa. se empenhe em providenciar a pavimentação asfáltica daquela rua do Bairro Corintinha, antigo e populoso bairro do município, de forma a finalmente atender aos anseios da população local, que aguarda há tanto tempo pelo benefício e não entende as razões por que até hoje o mesmo ainda não se concretizou. 

No entanto, reforçamos o apelo no sentido de que, na impossibilidade da imediata implantação de pavimentação asfáltica, se diligencie para que sejam providenciados, pelo menos, os reparos necessários no calçamento daquela via pública, a fim de torná-la transitável.

                                        SALA DAS SESSÕES, 22 de março de 2000.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – Presidente – PMDB 
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