


                                       MOÇÃO Nº  42/2000

                                 ASSUNTO: DE APELO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL PARA A IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA AV. SENADOR PAULO ABREU.
                                 Senhores Vereadores:

CONSIDERANDO que o Município de Itatiba tem vivido um período de desenvolvimento e expansão, com o surgimento de inúmeros novos loteamentos, núcleos residenciais, condomínios, etc., e conseqüentemente com a abertura de novas ruas e avenidas, o que proporcionou à cidade o aprimoramento de sua malha viária;

CONSIDERANDO que, dentre as importantes obras realizadas nos últimos anos pelas administrações municipais inclui-se a abertura da Av. Senador Paulo Abreu, a qual possibilita a ligação da parte baixa da cidade, mais exatamente do Jardim Santa Rosa, ao Núcleo Residencial “Porto Seguro”, constituindo uma importante via pública de interligação entre bairros;

CONSIDERANDO que, com o início da utilização da referida via pública, logo de sua abertura, já se constatou a necessidade de iluminação pública ao longo de sua extensão, uma vez que a mesma passou a ser utilizada pelos munícipes, dentre os quais  trabalhadores e estudantes    que por ela trafegam no período noturno;

CONSIDERANDO que, desde então, iniciou-se uma série interminável de pedidos, feitos por esta Casa,  de implantação de iluminação pública para aquela avenida,  haja vista a necessidade do atendimento aos apelos da população usuária, conforme poderá ser comprovado pelas cópias anexas;

CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal, respondendo a cada requerimento enviado por esta Câmara, informava que o assunto era objeto de estudos da Administração e que, face ao alto custo da obra,  orçada pela CPFL,  o mesmo deveria fazer parte de projeto futuro da Administração, com execução em tempo oportuno;

CONSIDERANDO, contudo, que já se passou meia década desde as primeiras reivindicações, e que até a presente data, contrariamente ao ritmo de evolução e crescimento da cidade, a instalação de iluminação naquela avenida ainda não aconteceu, para desconforto e insegurança da população usuária, 

APRESENTAMOS à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE APELO ao Sr. Prefeito Municipal, para que S.Exa., buscando dar complemento às tão importantes obras já realizadas e ainda a serem executadas pela sua administração, se empenhe no sentido de obter a instalação da necessária iluminação pública na Av. Senador Paulo Abreu, completando a urbanização do local, para sua valorização e desenvolvimento. 

                                        SALA DAS SESSÕES, 29 de março de 2000.

         EVAIR PIOVESANA                                  AILTON ANTONIO FUMACHI

   Vereador – Presidente – PMDB                                     Vereador – PMDB 
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