


                                       MOÇÃO Nº 51/2000 

                                 ASSUNTO: DE APOIO AO DR. DJAHY TUCCI JUNIOR, DD. DELEGADO SECCIONAL DE CAMPINAS, EM DECORRÊNCIA DAS NOTÍCIAS VEICULADAS NA MÍDIA EM GERAL, POR OCASIÃO DE SEU DEPOIMENTO JUNTO À CPI DO NARCOTRÁFICO NO MUNICÍPIO CAMPINAS.

                                       Senhor Presidente:

                                              CONSIDERANDO que o Dr. Djahy Tucci Júnior, atual Delegado Seccional de Campinas, já esteve à frente da Delegacia de Investigações Gerais de Jundiaí, que abrange as investigações policiais em nossa cidade;


CONSIDERANDO seus relevantes serviços prestados naquela ocasião ao nosso Município, por meio de sua dedicação, competência, dignidade, lisura e responsabilidade;


CONSIDERANDO que em decorrência de merecimento, foi elevado para a Delegacia Seccional da nossa vizinha cidade de Bragança Paulista, cujo cargo ocupou até o final de 1999 de forma invejável, quando então passou a responder pela Delegacia Seccional de Campinas, dada a sua indiscutível e já comprovada competência;


CONSIDERANDO que o Nobre Delegado, por vocação, tem tentado, a todo custo, solucionar as reivindicações feitas por parte da população de bem e carente, e os problemas que assolam a nossa sociedade;


CONSIDERANDO as notícias veiculadas na mídia em geral, por meio das quais tomamos conhecimento da dura posição em que foi colocado o ilustre Delegado, e que, certamente, as mesmas não traduzem de forma adequada a lisura, a dignidade e o comportamento daquela autoridade policial;


CONSIDERANDO que aquele Delegado de Polícia, em decorrência do escasso tempo que delibera em razão de suas funções junto à chefia da Delegacia Seccional de Campinas, ainda não teve tempo hábil para dar a resposta imediata que a população espera e merece;


CONSIDERANDO, finalmente, que a manifestação desta Casa de Leis se faz necessária, dado o conhecimento do povo de Itatiba, através de seus representantes, sobre a atuação do nominado Delegado Seccional de Polícia à frente da Segurança Pública da região,


APRESENTAMOS, à apreciação do Douto Plenário, na forma regimental,  a presente Moção de Apoio ao Ilustre Delegado Seccional de Polícia de Campinas, Dr. Djahy Tucci   Júnior, pela sua maneira de enobrecer sua instituição e, por conseqüência, toda a Polícia Civil do Estado de São Paulo e,  por que não dizer, do Brasil.

Solicitamos o encaminhamento de cópia desta propositura ao Ilmo. Sr. Delegado de Polícia Diretor do DEINTER II de Campinas, Dr. Orlando Miranda Ferreira; ao Exmo. Sr. Delegado  Geral de Polícia do Estado de São Paulo, Dr. Marco Antonio Desgualdo; ao Exmo. Sr. Secretário da Segurança Pública do Estado de São Paulo, Dr. Marcos Petrelluzzi, e, finalmente, ao Chefe Maior do Estado, o Exmo. Sr. Dr. Mário Covas.

SALA DAS SESSÕES, 12 de abril de 2000.

      ROBERTO PENTEADO                              EVAIR PIOVESANA
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