


                                       MOÇÃO Nº  57/2000

                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AO COLÉGIO INTEGRANDO, PELA SUA EXPRESSIVA PARTICIPAÇÃO NO PROGRAMA “PASSA OU REPASSA”, DO SISTEMA BRASILEIRO DE TELEVISÃO (SBT).

Senhores Vereadores: 

Tendo em vista a expressiva participação dos alunos do Colégio Integrando de Itatiba em edições do programa de televisão “Passa ou Repassa”, do Sistema Brasileiro de Televisão (SBT), ocasião em que aquela escola e o próprio Município de Itatiba foram  representados de forma brilhante, para orgulho dos itatibenses e dos educadores daquele estabelecimento de ensino, esta Câmara Municipal não poderia  deixar de manifestar-se diante da alegria desse acontecimento.

Os alunos itatibenses, movidos por uma garra e uma determinação admiráveis, participaram das competições daquele programa, nas edições que foram ao ar nos dias 28 e 30 de março p.p., mostrando uma incrível disposição e vontade de vencer que chegou a impressionar o próprio apresentador do programa, Celso Portiolli, que não escondeu a sua estupefação diante dos telespectadores. 

  Essa participação foi, sem dúvida, um acontecimento marcante para o Colégio Integrando e para a nossa cidade, pois tanto um como a outra tiveram o seu nome elevado e propagado por todo o Brasil, motivo mais do que relevante para nos orgulharmos e comemorar junto àqueles esforçados alunos.

Dessa  forma,  trago à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Colégio Integrando,  pela expressiva participação de seus alunos no programa “Passa ou Repassa”, dos quais merecem  especial destaque: Mariana Gasparine, Pedro C. de Mello, Isabela Aires da Cunha Ferreira, Mateus Gaboardi, Nara Baptistella Rabechi, Allan Alimari Silva, Tatiana Tobias Ruano e José Rubens Tobias Júnior. 

                                        SALA DAS SESSÕES, 19 de abril de 2000.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – Presidente – PMDB 
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