


                                       MOÇÃO Nº  75/2000

                                 ASSUNTO: DE APOIO AO MOVIMENTO DOS PROFESSORES DAS ESCOLAS DO CENTRO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA “PAULA SOUZA”.

                                 Senhores Vereadores:

CONSIDERANDO que o Centro Estadual de Educação  Tecnológica “Paula Souza” – CEETEPS, vinculado à Secretaria da Ciência, Tecnologia e Desenvolvimento Econômico, mantém, no Estado de São Paulo, 99 escolas de ensino médio e técnico profissionalizante nas áreas industrial, agrícola e de serviços, cujos cursos garantem ao estudante qualificação profissional de nível técnico, formando e lançando ao mercado de trabalho profissionais qualificados;

CONSIDERANDO, no entanto,  que a qualidade do ensino profissionalizante mantido pelas escolas do CEETEPS já há alguns anos vem sofrendo abalos e sérios prejuízos, em virtude das inúmeras mudanças que, por determinações da Secretaria de Estado da Ciência, Tecnologia e Desenvolvimento Econômico, foram sendo implantadas na instituição;

CONSIDERANDO que inúmeros fatores motivaram a deflagração, pelos professores das escolas do CEETEPS, de um forte movimento  grevista, em que estão sendo feitas diversas reivindicações em benefício do ensino técnico profissionalizante, cuja qualidade está sendo comprometida com  medidas adotadas sobretudo pela atual administração, como cortes orçamentários e redução de verbas, a diminuição de horas de atividades específicas, a extinção de funções e a redução do quadro de funcionários das instituições, além da reestruturação dos cursos baseada na LDB (Lei de Diretrizes e Bases da Educação), as quais estão gerando demissões, congelamento  ou mesmo redução de salários e dificuldades para a manutenção da estrutura física  e funcional das escolas;

CONSIDERANDO que a diminuição de gastos em educação implica a redução do número de vagas nas escolas, do número de turmas, do número de aulas e, conseqüentemente, a demissão de professores;

CONSIDERANDO que, não obstante esses fatores exortadores do movimento dos professores do CEETEPS, as suas principais reivindicações defendem a manutenção do vínculo da Instituição com a UNESP, tendo em vista e existência do Projeto de Lei nº 96/98, que está tramitando na Assembléia Legislativa e que objetiva o rompimento desse vínculo, bem como e notadamente a aplicação de um necessário reajuste salarial, uma vez que os salários daqueles profissionais se encontram defasados há cinco anos, atingindo um percentual de 51%;

CONSIDERANDO que um dos reflexos do congelamento salarial tem sido a carência de professores para os cursos técnicos, já que a iniciativa privada acaba por absorver a mão-de-obra qualificada, por meio da oferta de salários e condições de trabalho mais compensadores;

CONSIDERANDO que, notadamente, este é o caso da instituição de ensino existente em nosso município,  a CEETEPS “Rosa Perrone Scavone”, cujo quadro docente aderiu à greve no último dia 18,  onde a falta de novas contratações de pessoal qualificado tem prejudicado muito o ensino ali ministrado;

CONSIDERANDO que, no que diz respeito ao rompimento do vínculo mantido com a UNESP, a luta daqueles professores consiste em preservar os benefícios dessa união para o ensino médio, que garante o acesso mais rápido a pesquisas, a capacitação e reciclagem de professores e a extensão de serviços à comunidade, indispensáveis para o desenvolvimento do ensino técnico e tecnológico;

CONSIDERANDO que o salário que recebem hoje esses profissionais do ensino não lhes dá condições de investirem em sua capacitação e aperfeiçoamento profissional, pois que os obriga a  manter, na maioria dos casos, mais de dois empregos, em detrimento da qualidade do ensino;

CONSIDERANDO, enfim, que essa greve demonstra o descontentamento geral que medra entre essa classe de professores no tocante à “situação de descaso e degradação pela qual passa o ensino tecnológico no Estado de São Paulo”, segundo o próprio desabafo de membros da categoria em nosso município, inconformados com o atual sistema de coisas, em carta enviada à imprensa local; 

CONSIDERANDO que o Centro “Paula Souza” sempre se destacou pelo ensino de boa qualidade  no país e tem sido o responsável por um número significativo de técnicos atuantes no mercado de trabalho;

CONSIDERANDO, portanto, a necessidade  de se pugnar pela defesa do ensino público gratuito e pela manutenção da qualidade das escolas técnicas, que são a garantia da formação de profissionais de nível médio qualificados para atender ao mercado de trabalho;

CONSIDERANDO que essa luta está sendo apoiada e defendida também pelos alunos das escolas do CEETEPS, pois entendem que a categoria está se mobilizando pela causa do ensino, pela manutenção de sua qualidade e os benefícios que tudo isso implica para o futuro da própria classe estudantil;

CONSIDERANDO que hoje o Brasil amarga os reflexos dramáticos dos descuidos de  uma falha ação política ocorrida no passado com relação à área da Educação, responsável pelo atraso e pela situação de descontrole vigente em todos os setores sociais, sendo portanto o momento de se repensarem esses males que afetam a sociedade, partindo-se para uma política mais séria e coerente para o setor educacional,

APRESENTAMOS à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE APOIO ao movimento dos professores das escolas do CEETEPS, cujas reivindicações são de incontestável justiça e merecem a atenção das autoridades competentes e responsáveis pelo ensino público, se é que se pretende realmente iniciar neste país mudanças positivas que possam transformá-lo numa nação mais justa e igualitária no futuro, processo esse que deve começar pela Educação, que é a base da sociedade.

Solicitamos o envio desta propositura aos Exmos. Srs. Governador do Estado de São Paulo, Dr. Mário Covas; Presidente da Assembléia Legislativa, Vanderlei Macris; Secretário de Estado da Ciência, Tecnologia e Desenvolvimento Econômico, José Anibal Peres de Pontes; Secretária de Estado da Educação, Profª Rose Neubauer; Ministro da Educação, Paulo Renato de Souza, e ao Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza”, para que tomem conhecimento de seu teor, e para que se sensibilizem com relação à situação do ensino técnico-profissionalizante no Estado de São Paulo, buscando atender às reivindicações de seus professores, e assim dar impulso ao  desenvolvimento dessa modalidade do ensino médio. 

                                        SALA DAS SESSÕES, 24 de maio de 2000.

        EVAIR PIOVESANA                                      JOÃO BERNARDO NETO

  Vereador – Presidente – PMDB                                        Vereador – PMDB
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