


                                       MOÇÃO Nº  124/2000

                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES À AGÊNCIA DE ITATIBA DO BANCO DO ESTADO DE SÃO PAULO – BANESPA, PELO TRANSCURSO DE SEU 30º ANIVERSÁRIO.

Senhores Vereadores: 

Tem  esta  propositura  o objetivo  de  transmitir  os efusivos votos  de  congratulações desta Casa de Leis aos  funcionários  da agência  local  do BANESPA – Banco  do Estado de São Paulo S/A,  pelo transcurso  de  seu  30º  Aniversário de  atividades  no  Município de Itatiba, acontecimento  que será comemorado no próximo dia 24.

Nestes  trinta anos de bons serviços  prestados à  sociedade itatibense, o BANESPA acompanhou e contribuiu grandemente para  o progresso  e  o crescimento desta cidade, sendo hoje um banco  que atende a milhares de itatibenses e cujo atendimento caracteriza-se pela simpatia e cordialidade de seus funcionários. 

Trata-se, portanto, de uma data que devemos comemorar, tendo  em  vista  que o Banespa foi uma importante  conquista  das autoridades  locais,  que na época muito lutaram para  que  Itatiba pudesse dispor dos serviços desse banco estatal.

Assim  sendo,  conto com o apoio deste  Plenário  para a  aprovação,  por unanimidade, da presente MOÇÃO  DE  CONGRATULAÇÕES, que traduz uma manifestação sincera de toda a nossa comunidade.

                                        SALA DAS SESSÕES, 18 de outubro de 2000.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – Presidente – PMDB 
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