


                                       MOÇÃO Nº  128/2000

                                 ASSUNTO: DE APOIO À LUTA DOS FUNCIONÁRIOS DO BANESPA CONTRA A PRIVATIZAÇÃO DA INSTITUIÇÃO.

                                 Senhores Vereadores:

A Câmara Municipal de Itatiba manifesta, por meio desta propositura, seu integral apoio à luta contra a privatização do Banco do Estado de São Paulo, por estar convicta de que essa medida, se consumada, irá trazer graves danos econômicos ao nosso município.

Em seus 91 anos de serviços prestados ao país, o Banespa sempre se destacou como parceiro privilegiado dos municípios, responsável pelo financiamento de obras de infra-estrutura viária e urbana, além de ser o maior agente de crédito rural do Estado. Dessa forma, uma eventual privatização do Banespa vai representar um retrocesso para o nosso Estado, pois implicará abrir mão da garantia de crédito hoje existente para o pequeno e médio produtor urbano e rural, condição cujo reflexo imediato será o aumento do desemprego no campo e na cidade. Deve-se levar em conta que nenhum banco privado vai substituir o Banespa, uma vez que as prioridades das instituições financeiras privadas não contemplam o incentivo ao desenvolvimento dos municípios e aos pequenos empreendimentos rurais e urbanos.

O Estado de São Paulo não precisa de mais bancos privados; necessita sim de crédito para crescer e gerar emprego e renda. Nesse sentido, fazemos um apelo ao Presidente da República, Fernando Henrique Cardoso, e ao Governador do Estado, Mário Covas, para que suspendam o processo de privatização do Banespa, atendendo à vontade soberana dos paulistas, manifesta em várias pesquisas de opinião pública. Além do mais, o processo de privatização está repleto de ilegalidades e controvérsias, que não condizem com a lisura e o procedimento democrático esperados das ações do poder público.

Solicitamos também ao presidente da Assembléia Legislativa, Deputado Vanderlei Macris, e a todos os deputados paulistas que coloquem em votação, em regime de urgência, a PEC nº 4, que prevê o retorno do controle acionário do Banespa para o Estado de São Paulo, como banco público, e o PLEBISCITO, para que o povo paulista, o verdadeiro dono no banco, decida se ele deve ou não ser privatizado.

Hipotecamos ainda nosso total apoio à greve dos funcionários do Banespa em luta pela renovação do acordo coletivo, dirigindo um apelo especial ao presidente do banco, Eduardo Guimarães, para que reveja sua posição e atenda às justas reivindicações dos funcionários.

O BANESPA É DE SÃO PAULO. BANCO PÚBLICO É DESENVOLVIMENTO.

                                        SALA DAS SESSÕES, 08 de novembro de 2000.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – Presidente – PMDB 
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