


                                       MOÇÃO Nº  135/2000

                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AO ESTUDANTE ITATIBENSE DIEGO JOSÉ DE FREITAS PELA SUA ELEIÇÃO PARA PARTICIPAR DO PARLAMENTO JOVEM, NA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO.

                                Senhores Vereadores:

Com o objetivo de abrir espaço e oferecer oportunidade aos jovens estudantes de participarem mais ativamente do processo político, permitindo que os mesmos vivenciem a rotina de trabalho nos meios políticos, é que foi criado, pela Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, o projeto  denominado “Parlamento Jovem”, do qual estão participando 94 estudantes de todo o Estado, eleitos por um grupo de deputados.

O Município de Itatiba teve a honra de ver um de seus estudantes eleito para participar desse projeto e representar os seus colegas itatibenses e a nossa cidade na Assembléia Legislativa. Trata-se de Diego José de Freitas, 14 anos, aluno da 7ª série da EMEF. “Benno Carlos Claus”, o qual, para participar desse concurso, elaborou um projeto de lei com a proposta de serem criadas escolas de ensino profissionalizante junto às instituições de correção penal do Estado de São Paulo, cujo objetivo seria promover a reabilitação de detentos e o seu retorno à sociedade, com a possibilidade de serem absorvidos pelo mercado de trabalho.

De autoria do Deputado César Calegari, o projeto que institui o concurso para a eleição do  Jovem Parlamentar  funciona como um importante estímulo para desenvolver nos jovens estudantes, que serão nossos futuros governantes, o interesse pelo processo político. 

O mérito de nosso jovem aluno Diego encontra-se não apenas no fato de ter seu trabalho chamado a atenção dos parlamentares, mas sobretudo em seu grande interesse e esforço em participar do concurso, tendo trabalhado incessantemente em seu projeto, que o levou a uma cadeira do “Parlamento Jovem 2000”.

Dada, portanto, a relevância desse projeto e tendo em vista a honrosa oportunidade que teve a nossa cidade de mostrar a sua participação, APRESENTO à apreciação do Douto e Nobre Plenário, na forma regimental, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao estudante Diego José de Freitas, pela eleição de seu projeto e pela escolha de seu nome para representar o Município de Itatiba no Projeto “Parlamento Jovem 2000”,  o que muito nos orgulha e nos acena com a expectativa da formação de bons parlamentares para nos representar no futuro.

                                        SALA DAS SESSÕES, 29 de novembro de 2000.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – Presidente – PMDB 
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