


                                       MOÇÃO Nº  140/2000

                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES À PESQUISADORA ITATIBENSE EDI LÚCIA SARTORATO PELO SUCESSO E O ELEVADO ALCANCE DE SEU TRABALHO, DESENVOLVIDO NO CENTRO DE BIOLOGIA MOLECULAR E ENGENHARIA GENÉTICA DA UNICAMP.

                                 Senhores Vereadores:

A presente propositura tem como objetivo enaltecer o notável trabalho ao qual a cientista e pesquisadora itatibense Profª Edi Lúcia Sartorato vem  se dedicando ao longo dos últimos dois anos, e que lhe rendeu merecidamente grande notoriedade e reconhecimento nos meios científico e acadêmico.

Pesquisadora do Centro de Biologia Molecular e Engenharia Genética da Universidade de Campinas – UNICAMP, a Profª Edi Lúcia desenvolveu estudo, denominado “Aplicação das Técnicas de Biologia Molecular no Diagnóstico Etiológico da Deficiência Auditiva”,  que permite detectar a presença de problemas de surdez em crianças recém-nascidas, cuja aplicação vai representar uma revolução nessa área da saúde, pois facilitará o diagnóstico de problemas genéticos relacionados à surdez já na maternidade, contribuindo para a prevenção de sua evolução e, assim, para a melhoria da qualidade de vida de centenas de crianças no Brasil. 

Esse estudo, dada a sua elevada importância para a saúde pública, chamou a atenção e levantou o interesse do Deputado Vítor Sapienza, líder da bancada do PPS na Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, o qual pretende transformar em lei a obrigatoriedade, nas maternidades públicas e estabelecimentos congêneres do Estado, do teste de detecção de surdez em recém-nascidos, o qual indica com precisão a ocorrência do problema causado por herança genética.

Trata-se, sem sombra de dúvida, de um extraordinário avanço da ciência no Brasil, pois vai permitir a obtenção desses diagnósticos em crianças antes dos quatro anos, o que até agora tem sido muito difícil, sendo raros os casos de diagnósticos anteriores  a essa idade. 

Além da relevância e do amplo alcance social desse estudo, o que nos orgulha muito, como itatibenses, é sabermos que esse magnífico sucesso é fruto da dedicação e do esforço de uma itatibense, uma pessoa batalhadora cujo trabalho  só nos engrandece e eleva. A cidade de Itatiba, da qual esta Edilidade é representante, sente-se honrada pelo destaque e o sucesso de seus filhos e, no caso da Profª Edi Lúcia Sartorato, esse orgulho é ainda maior, pois seu trabalho representa uma inestimável contribuição para a ciência e a saúde pública.

Assim sendo, trago à apreciação do Soberano Plenário, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES àquela ilustre pesquisadora itatibense, propositura que merece receber a unânime e incondicional aprovação dos Nobres Pares.

                                        SALA DAS SESSÕES, 29 de novembro de 2000.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – Presidente – PMDB 
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