


                                       MOÇÃO Nº  04/2001

                                 ASSUNTO: DE APELO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL PELA REIMPLANTAÇÃO DE LINHA DE ÔNIBUS CIRCULAR PARA O BAIRRO CORINTINHA.
                                  Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que há anos atrás o Bairro Corintinha e suas adjacências eram servidos por uma linha de ônibus circular cujo itinerário atendia de forma satisfatória às necessidades dos usuários do transporte coletivo locais;

CONSIDERANDO que tal linha de ônibus foi extinta, e que desde então a população do bairro, principalmente a mais carente, tem sido prejudicada tendo em vista as dificuldades que hoje enfrenta para a sua locomoção, no que se refere ao acesso aos ônibus;

CONSIDERANDO que a população do referido bairro é constituída, em sua maioria por trabalhadores e estudantes, pessoas que dependem do transporte coletivo urbano para se locomover para os locais de trabalho e as escolas;

CONSIDERANDO que o Corintinha é um dos mais antigos e populosos bairros de nossa cidade, composto por ruas íngremes, de forma que os habitantes locais que dependem do transporte coletivo sentem mais dificuldades no  acesso ao serviço; 

CONSIDERANDO, finalmente, que as ruas do bairro receberam pavimentação asfáltica, e que esse benefício facilita o tráfego do transporte coletivo, de forma que seria de grande auxílio para os moradores locais se, pelo menos, a Rua Pedro Soares Penteado servisse de rota para os ônibus, o que permitiria que toda a população local fosse atendida,

APRESENTO à apreciação do Soberano e Douto Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE APELO ao Sr. Prefeito Municipal, no sentido de que S.Exa., tendo em vista as inúmeras manifestações dos munícipes do bairro do Corintinha e adjacências (conforme cópias anexas de proposituras desta Casa), e ainda o fato de que até o presente momento não foi dada solução para o problema, determinar, por meio de instrumento legal pertinente, à empresa concessionária dos serviços de transporte coletivo que implante, o mais rápido possível, naquele bairro o itinerário solicitado pelos usuários do local.

SALA DAS SESSÕES, 21 de fevereiro de 2001.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – PMDB 
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