


                                       MOÇÃO  Nº  07/2001
                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AOS ORGANIZADORES E EQUIPES PARTICIPANTES DA 1ª GINCANA “TUBARÃO NA REDE”. 

                                 Senhor Presidente:

                                 No período de 10 a 18 do corrente, a cidade de Itatiba viveu as emoções de um espetacular evento, que contou com a participação de muitas pessoas, organizadas em equipes, e que também foi prestigiado por outra grande parcela de itatibenses na festa de seu encerramento, realizada na tarde de domingo na Praça da Bandeira.

Referimo-nos à 1ª Gincana “Tubarão na Rede”, competição promovida pela equipe do site itatibense que leva o mesmo nome e que já há meses está no ar atendendo e oferecendo variedades aos internautas e consumidores da rede.  

                               O evento, com seu espírito competitivo e o louvável propósito de arrecadar alimentos para entidades assistenciais do município, veio resgatar uma atividade cultural há muito tempo esquecida, relembrando-nos as antigas gincanas outrora promovidas em nossa cidade.

Por meio das equipes participantes, cujo desempenho foi comovente, o evento arrecadou mais de quatro toneladas de alimentos, que foram entregues à Secretaria de Ação Social do Município para distribuição. 

O que nos chamou a atenção nesse belo evento foi o grande entretenimento que proporcionou às equipes  participantes e ao povo em geral, com as provas apresentadas no último dia da gincana, espetáculo que superou em muito as expectativas, surpreendendo aos seus próprios promotores pelo alto congraçamento visto entre os presentes e a irradiante alegria demonstrada por todos. O espírito de competição, lealdade, responsabilidade e garra mostrado pelas equipes e pelos organizadores da prova proporcionou-nos momentos muito agradáveis e inesquecíveis, como há muito tempo a cidade não via, transformando a gincana numa verdadeira festa popular.

Face a isso, APRESENTAMOS à apreciação do Nobre e Douto Plenário, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS aos organizadores, membros da equipe “Tubarão na Rede”, pelo grande sucesso de sua primeira gincana, êxito este conseguido graças ao seu bom trabalho, para o qual não foram medidos esforços visando à realização de uma  belíssima festa.

Estendemos os nossos cumprimentos às equipes A.T.Tour, Família Bertoni, Zanzibar e Metelão, participantes e colaboradoras do evento, as quais, em nossa concepção, foram todas vencedoras. 

Juntamente às nossas efusivas congratulações, transmitimos aos promotores do evento os nossos votos de que a Gincana “Tubarão na Rede” volte a brilhar no próximo ano e que então o seu estrondoso sucesso seja  ainda maior.

                              SALA DAS SESSÕES, 21 de fevereiro de 2001.

               EVAIR PIOVESANA                        AILTON ANTONIO FUMACHI

                Vereador – PMDB                                    Vereador – PMDB 
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