


                                       MOÇÃO Nº  15/2001

                                 ASSUNTO: DE APOIO À INSTAURAÇÃO, NO CONGRESSO NACIONAL, DA COMISSÃO PARLAMENTAR MISTA DE INQUÉRITO  PROPOSTA POR PARLAMENTARES PARA A APURAÇÃO DE IRREGULARIDADES NO GOVERNO FEDERAL.

                                 Senhor Presidente:

CONSIDERANDO o empenho que senadores e deputados vêm dispensando na luta pela instauração de uma Comissão Parlamentar Mista de Inquérito – CPI para a apuração de denúncias de ocorrências de irregularidades e corrupção no âmbito da Administração Pública Federal, proposta esta que já obteve a assinatura de líderes partidários;

CONSIDERANDO a necessidade de se contribuir para a realização de um movimento nacional de pressão à aprovação da solicitada CPI, tendo em vista que o povo brasileiro deve engajar-se nesse processo atual de fortalecimento da democracia, em que o mau uso dos recursos públicos tem sido alvo de investigação por parte dos setores da sociedade de forma muito mais freqüente e desbaratadora, de maneira que crimes de corrupção hoje estão sofrendo uma exposição muito maior, através do trabalho da imprensa e de outros setores;

CONSIDERANDO que, não obstante todo esse movimento pelo aperfeiçoamento do processo  democrático, o Brasil ainda assiste, diariamente, nos noticiários, a uma tamanha quantidade de denúncias de corrupção em todos os níveis da federação, embora ainda muitos desses casos permaneça sem a devida punição, problema este que imprime na imagem de nosso país a marca da impunidade e que gera o atraso e o empobrecimento da nação,

APRESENTO à apreciação do Douto e Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE APOIO à instauração da mencionada CPI, proposta no Congresso Nacional por meio de Requerimento dos Senadores Jefferson Peres, José Eduardo Dutra, Paulo Hartung, Ademir Andrade e Eduardo Campos, e dos Deputados Walter Pinheiro, Miro Teixeira, Valdemar Costa Neto, Rubens Bueno, Inácio Arruda, José Dirceu, Fernando Gabeira e outros, ao mesmo tempo que parabeniza os líderes e demais parlamentares que o assinaram.

Ainda por meio desta propositura, apelamos para os demais líderes e bancadas que ainda não deram seu apoio à proposta para que, em nome da ética do país, não deixem de fazê-lo,  corroborando essa luta em defesa da soberania nacional e da democracia.

Faz-se de suprema necessidade a elucidação de todos esses fatos que denigrem a imagem do povo brasileiro e que interrompem o nosso desenvolvimento sócio-econômico e cultural. 

                                        SALA DAS SESSÕES, 21 de março de 2001.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – PPS 
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