


                                       MOÇÃO Nº  24/2001

                                 ASSUNTO: DE APOIO À PROPOSTA DE ACORDO DA FORÇA SINDICAL PARA O PAGAMENTO DAS PERDAS DO FGTS.

                                 Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que milhões de trabalhadores foram prejudicados, nos planos Verão e Collor, com a perda de correção monetária nos depósitos do Fundo de Garantia por Tempo de Serviço (FGTS), e que essa questão há tempos vem sendo alvo de estudos e movimentação por parte da Força Sindical, cujos membros têm-se empenhado em negociações junto ao Governo Federal, centrais sindicais e federações patronais, visando ao pagamento dessas perdas;

CONSIDERANDO que a Força Sindical, após exaustiva luta, conseguiu um acordo histórico com o Governo Federal que pode significar uma saída para o impasse, apresentando proposta, que foi remetida ao Congresso Nacional, viabilizando o pagamento das perdas do FGTS a cerca de 60 milhões de brasileiros, que reaverão os valores que lhes são devidos sem sofrer nenhum desconto;

CONSIDERANDO que referido acordo prevê que a correção a ser paga aos trabalhadores totaliza R$ 40 bilhões, valor que será atingido com a participação do governo, de empresários e do próprio Fundo de Garantia, e que esse pagamento deverá sair para a maioria dos interessados até junho do próximo ano;

CONSIDERANDO que essa proposta da Força Sindical deverá receber amplo apoio social, político e sindical, pois tem como objetivo resguardar os interesses dos trabalhadores brasileiros e também dos cofres públicos,

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE IRRESTRITO APOIO  à proposta negociada pela Força Sindical, apelando para as lideranças políticas da Câmara e do Senado Federal que a referendem, dando-nos, mais uma vez, mostra do elevado espírito político e democrático que norteia o trabalho dos representantes do nosso Poder Legislativo.

Ainda por meio da presente propositura queremos também transmitir à Força Sindical as nossas efusivas congratulações pelo sucesso obtido nessa árdua luta em defesa dos direitos da classe trabalhadora, assim como por todas as vitórias já conquistadas.

                                        SALA DAS SESSÕES, 04 de abril de 2001.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – PPS 
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