
                                       MOÇÃO Nº  80/2001

                                 ASSUNTO: DE APOIO AOS PROJETOS DE LEI Nº 06/2001, DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA, E Nº 298/99, DO SENADOR ANTERO PAES DE BARROS (PSDB-MT), QUE DISPÕEM SOBRE A RESERVA DE VAGAS, NAS UNIVERSIDADES PÚBLICAS, PARA ESTUDANTES PROVENIENTES DE ESCOLAS PÚBLICAS.

                                 Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que se encontram tramitando pela Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo e pelo Congresso Nacional, respectivamente, os Projetos de Lei nº 06/2001, do Deputado Cândido Vaccarezza (PT), e nº 298/99, de autoria do Senador Antero Paes de Barros (PSDB-MT), proposituras que dispõem sobre a reserva de no mínimo 50% (cinqüenta por cento) das vagas, nas universidades públicas, a estudantes provenientes de escolas públicas;

CONSIDERANDO que, conforme sabemos, sempre houve uma desigualdade social no que se refere às oportunidades de acesso ao ensino público superior entre as classes sociais, sendo certo que para a população das escolas públicas esse acesso é muito mais difícil;

CONSIDERANDO que temos no Brasil cerca de 47 milhões de estudantes secundaristas, dos quais 85% estudam em escolas públicas, e que anualmente apenas 45% das 600 mil vagas oferecidas nas universidades públicas são preenchidas por estudantes egressos das escolas públicas;

CONSIDERANDO que esses números indicam que as chances de esses estudantes ingressarem no ensino público superior são de 1 em 104, quando os alunos da rede particular têm chances de 1 em 9, o que constitui sem dúvida alguma uma grave injustiça social e um desestímulo para os estudantes do país;

CONSIDERANDO que as proposições em questão atendem à proposta apresentada pela UBES – União Brasileira de Estudantes Secundaristas, que aponta a necessidade da melhor distribuição das vagas nas universidades públicas, em todos os cursos e turnos, a fim de que possamos promover mais igualdade de direitos, com perspectivas de construção de um futuro mais digno para a população brasileira,  

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, ma forma regimental, uma MOÇÃO DE APOIO total à aprovação dos projetos de lei acima mencionados, por meio dos quais se propõe a reserva de no mínimo 50% das vagas nas universidades públicas, por curso e por turno, obrigatoriamente para alunos que estudaram a maioria dos anos do ensino fundamental e médio em escolas públicas.

                                        SALA DAS SESSÕES, 15 de agosto de 2001.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – PPS 
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