
MOÇÃO  Nº  24/2002

                                   ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES  À  GS – PLANO DE ASSISTÊNCIA E FUNERAL PELO SEU TRABALHO VOLUNTÁRIO DE COMBATE À DENGUE.
                                    Senhor Presidente:

                                     CONSIDERANDO que a empresa GS – Plano de Assistência e Funeral está colocando em prática  uma importante ação de combate à dengue, a qual consiste, além de um trabalho de conscientização da população, em serviços que estão sendo executados por meio de um mutirão formado por diversos voluntários;

CONSIDERANDO a excelente organização de todo esse trabalho, e que tal ação representa um incentivo à conscientização acerca da importância das ações preventivas contra a proliferação do mosquito transmissor, despertando em cada cidadão o interesse pela participação nessa luta, atitude imprescindível para garantir o seu pleno sucesso;

                                     CONSIDERANDO que essa ação da GS está acontecendo no Cemitério Municipal, onde estão sendo providenciados, às terças, quartas e quintas-feiras, a retirada de água dos vasos sobre os túmulos e a sua substituição por areia, serviços que deverão ser mantidos semanalmente por pessoas que estarão no local para executá-los;

CONSIDERANDO, enfim, todos os esforços e a espontânea boa vontade dessa empresa em realizar um trabalho como esse, e o benefício que ele proporciona à população da cidade, 

                                           APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à empresa   GS – Plano de Assistência e Funeral, pelo excelente trabalho que vem sendo realizado por força dessa importante ação de combate ao mosquito da dengue no município, bem como pelo sucesso da operação, que tem-se mostrado eficiente e que está recebendo a colaboração de muitos voluntários.

SALA DAS SESSÕES, 10 de abril de 2002.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – 2º Vice-Presidente – PPS
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