
                                       MOÇÃO Nº  64/2002

                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AO LAR ITATIBENSE DA CRIANÇA PELO TRANSCURSO DE SEU JUBILEU DE OURO.

                                Senhor Presidente:

                                 No  último dia 30 de julho, o Lar Itatibense da Criança completou 50 anos de fundação.  Numa retrospectiva  desse meio século de existência, podemos constatar o  grandioso  trabalho  desempenhado  pela entidade mediante os preciosos  serviços que  presta  às crianças que se encontram sob seus cuidados, sempre dispensando-lhes   muita  dedicação e carinho. 

                                Instituição dedicada exclusivamente ao atendimento de crianças até 18 anos, o Lar Itatibense da Criança, junto com o Lar Juvenil, têm-se mantido até hoje com a ajuda do  trabalho voluntário de pessoas abnegadas que dedicam grande parte de seu tempo a essas entidades e com auxílios da Municipalidade e da população itatibense, prestando excelentes serviços à sociedade. O trabalho realizado pelo Lar é reconhecidamente uma obra de elevado valor humanitário, hoje atendendo a cerca de sessenta crianças.

                                É importante lembrarmos também os grandes esforços que já foram empenhados pelos seus colaboradores para a obtenção de reformas em suas instalações, como a construção de sua quadra poliesportiva, de forma a contribuir para  o aprimoramento do  atendimento prestado. 

                               Trata-se, portanto, de uma entidade que merece toda  a nossa gratidão, reconhecimento e admiração, jamais nos sendo permitido olvidar a sua relevante obra.  Assim  sendo, tendo em vista a passagem de seu Jubileu de Ouro, nada mais justo que façamos uma manifestação, por meio  da presente MOÇÃO, na qual vão expressos os nossos VOTOS DE CONGRATULAÇÕES  pelo transcurso de  tão importante data.

                                   SALA DAS SESSÕES, 07 de agosto de 2002.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – 2º Vice-Presidente – PPS
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