
MOÇÃO Nº  100/2002 

ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES À EQUIPE DA ACADEMIA FRONTAL PELA CONQUISTA DO  5º CAMPEONATO PAULISTA DE ARTES MARCIAIS NO ESTILO KICKBOXING. 

Senhor Presidente:

Tendo em vista o brilhante desempenho da Equipe da Academia Frontal de Itatiba no 5º Campeonato Paulista de Artes Marciais, no qual sagrou-se campeã no estilo Kickboxing,  evento que aconteceu no último domingo, dia 20, naquela mesma Academia, sob a direção de Fábio Freitas, e

Considerando que o evento contou com a participação de cinco academias de quatro cidades do Estado de São Paulo e região, representando um importante acontecimento no esporte itatibense, 

Gostaríamos de trazer à apreciação do Nobre Plenário desta Casa, por meio da presente propositura, os nossos votos de efusivas congratulações aos integrantes da equipe de Kickboxing da Academia Frontal, formada pelos campeões Luís Crespin, Paulo Lima, Ederson, Tiago, Marcelo Bueno, Flavo, Pereira, Ronaldo Zampoli, Anderson, Denis e Robson (Ogre), que foi o vice-campeão no individual.

Esses esportistas itatibenses, que mostraram sua força conquistando a liderança da competição, são grandes merecedores de nosso reconhecimento por todos os esforços empenhados em seu esporte.

Itatiba já vem há algum tempo vivendo gratificantes experiências e obtendo gloriosas vitórias no esporte em geral, graças ao extremado empenho de seus esportistas, jovens ou adultos, e o desempenho dessa equipe de Kickboxing significa, especialmente, para Itatiba um grande orgulho.

Dessa forma, pretendendo valorizar o esporte de nossa cidade e manifestar o devido reconhecimento aos nossos atletas, em especial a essa equipe de lutadores  e ao seu diretor e preparador técnico Fábio Freitas, graças ao qual Itatiba teve, neste importante evento esportivo, a sua melhor participação, apresento esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES, na forma regimental, para que receba a aprovação unânime do Douto Plenário.

SALA DAS SESSÕES, 30 de outubro de 2002.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – PMDB
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