
                                       MOÇÃO Nº  117/2002

                                 ASSUNTO: DE APELO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL PARA A EXECUÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA TRAVESSA FRANCISCO CIARBELLO.

                                 Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o Município de Itatiba, pela sua acidentada topografia, possui centenas de ruas íngremes, havendo inclusive algumas com bastante inclinação pelas quais os veículos têm dificuldades de transitar, principalmente em dias chuvosos, e muitas vezes em  razão de as mesmas possuírem pavimento de paralelepípedos;

CONSIDERANDO que a maioria das ruas em paralelepípedos da cidade estão com o pavimento em mau estado, já que as pedras se soltam e ficam irregulares, dificultando acima de tudo o trânsito dos pedestres, que são os que mais sofrem com esse problema;

CONSIDERANDO que pedidos de pavimentação de ruas íngremes são uma constante nesta Casa, e que, no que se refere à Travessa Francisco Ciarbello, que liga a Rua Pizza e Almeida à Rua Jundiaí, temos registro de inúmeras proposituras solicitando o seu  asfaltamento ou reparos (conforme cópias anexas), já que a mesma  se inclui no rol de ruas íngremes do município, com calçamento de paralelepípedos em más condições e que necessita com urgência ser pavimentada, para a segurança e tranqüilidade de seus moradores e usuários;

CONSIDERANDO que se trata de uma rua estreita, de passeio também estreito, e que apresenta, em seu trecho final, uma curva fechada que não oferece visibilidade aos motoristas, além de não permitir a realização de manobras por veículos pesados, inclusive contornando,  referida curva, um terreno alcantilado, cujo barranco termina em quintais de residências da Rua Jundiaí;

CONSIDERANDO que o que era apenas uma reivindicação antiga dos moradores locais e usuários da rua transformou-se num desesperado apelo da população, tendo em vista que o local foi palco, há pouco tempo, de trágico acidente, ocorrido com caminhão carregado que, ao atingir a curva no final da rua, não pode manobrar, precipitando-se barranco abaixo, indo atingir os fundos de residências da Rua Jundiaí, provocando a morte do motorista e o pavor  e indignação de toda a comunidade itatibense; 

CONSIDERANDO, enfim, a grande boa vontade de S.Exa., o Sr. Prefeito Municipal, em solucionar os problemas mais prementes do município e, principalmente, a sua atitude sempre imparcial no que se refere a questões partidárias, priorizando o atendimento aos pedidos mais urgentes dos itatibenses, independentemente da sua fonte de representação, tendo em vista o sistema de cooperação como têm sido até agora as relações entre os poderes Executivo e Legislativo,

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE APELO ao Sr. Prefeito Municipal, no sentido de que S.Exa. se empenhe em providenciar a pavimentação asfáltica daquela via pública, de forma a finalmente atender aos anseios da população local e de seus usuários, que aguardam há tanto tempo pelo benefício e não entendem as razões por que até hoje o mesmo ainda não se concretizou. 

                                        SALA DAS SESSÕES, 11 de dezembro de 2002.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – PMDB 
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