
                                       MOÇÃO Nº  05/2003

                                 ASSUNTO: DE REPÚDIO À GUERRA CONTRA O IRAQUE.

                                 Senhor Presidente:

A Câmara Municipal de Itatiba, Estado de São Paulo, manifesta, por meio desta propositura, a sua imensa preocupação com relação à intensa mobilização militar que vem se desencadeando, comandada pelos Estados Unidos e pelo Reino Unido, com vistas a uma intervenção militar no Iraque.

Face às nefastas conseqüências que tal guerra provocaria em todo o planeta, a nossa cidade de Itatiba une-se, irrestritamente, ao movimento internacional, ao coro dos partidos e governos democráticos, e a todos os amantes da paz, que entendem que uma agressão, como a que ora se vislumbra, contra o Iraque somente servirá para aumentar a tensão internacional e regional, impondo sofrimentos adicionais à população civil deste e dos demais países do mundo, assim como transtornos à já difícil situação econômica internacional, com impactos negativos à economia brasileira, dentre às dos demais países em desenvolvimento.

A conquista de uma paz duradoura depende do permanente fortalecimento do papel da Organização das Nações Unidas e do seu Conselho de Segurança, do respeito à soberania nacional e à autodeterminação dos povos, bem como à prevalência da negociação e da diplomacia para a solução de conflitos internacionais.

Portanto, diante da atmosfera de extrema gravidade que paira sobre nossas cabeças, trago à apreciação do Insigne Plenário desta Casa a presente MOÇÃO, por meio da qual manifestamos, em uníssono com toda a população desta cidade, o nosso mais forte repúdio à mobilização militar que ameaça a todo o planeta com a iminência de uma guerra odiosa.

Solicito o encaminhamento desta às Embaixadas no Brasil dos Estados Unidos, da Inglaterra e do Iraque, para que tomem conhecimento de seu teor.

SALA DAS SESSÕES, 12 de fevereiro de 2003.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – PPS
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