
                                       MOÇÃO Nº  25/2003

                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES À ESCOLA ESTADUAL “IVONY DE CAMARGO SALLES” PELA REALIZAÇÃO DE PASSEATA PELA PAZ.

                                 Senhor Presidente:

Nos últimos dias, com a deflagração da guerra contra o Iraque, os povos de todo o mundo estão unidos num apelo uníssono pela paz. Esse apelo, que reflete a aversão da humanidade pela guerra, pela injustiça, pelo sofrimento e pela dor, vem soando há muito tempo, na esperança de demover os governos beligerantes da nefasta decisão de iniciar um conflito que sabemos que será cruel e sangrento, e que acarretará conseqüências terríveis para todo o mundo.

Infelizmente, os clamores mundiais  não têm ecoado nos corações daqueles poucos que desejam a guerra em defesa de interesses duvidosos e motivos torpes. As manifestações foram simplesmente ignoradas e a guerra iniciada à revelia da decisão da própria Organização das Nações Unidas.

A população itatibense, acompanhando aflita as notícias dos horrores da guerra, em nenhum momento esteve alheia   ao movimento mundial que hoje se converteu numa vigília incessante. É o que vemos no semblante de cada cidadão desta cidade – uma profunda revolta e a preocupação por aqueles que enfrentam o conflito mais de perto.

A presente Moção se dá justamente para louvar a manifestação pela paz que foi realizada por alunos da Escola Estadual “Ivony de Camargo Salles”, promovida pela Profª Gláucia Monticelli, no último dia 21, quando saíram em   passeata pelas ruas da cidade, em plena sintonia com o movimento internacional e também fazendo eco à manifestação desta Câmara Municipal, que, mediante contato com as embaixadas Britânica, Americana e Iraquiana, buscou levar o seu humilde apelo pela paz mundial.

Portanto, Sr. Presidente, dada a importância dessa manifestação dos alunos da Escola “Ivony de Camargo Salles”, gostaríamos de elogiar a iniciativa da Profª Gláucia e a sua preocupação em contribuir com o movimento pela paz no mundo, pois essa preocupação é de todos e também dos jovens, que, a continuarem os conflitos entre as nações, estarão condenados a viver um futuro de incertezas e em que não se vislumbra  possibilidade alguma de felicidade.

                                        SALA DAS SESSÕES, 26 de março de 2003.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – PPS 
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