
                                       MOÇÃO Nº  47/2003

                                 ASSUNTO: DE APOIO ÀS MOBILIZAÇÕES DO SINDICATO DOS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS DE ITATIBA NO QUE SE REFERE À LUTA PELO REAJUSTE SALARIAL DA CATEGORIA.

                                 Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a Lei Municipal nº 2.971/98 fixou o dia 1º de maio de cada ano como data-base para a reposição salarial dos funcionários públicos municipais;

CONSIDERANDO que, em 16 de abril do corrente exercício, foi aprovado, por unanimidade de votos, nesta Casa, o Requerimento nº 211/2003, de autoria dos Vereadores Evair Piovesana e João Gualberto Fattori, solicitando informações quanto à possibilidade de satisfazer a recomposição salarial dos funcionários públicos municipais, nos termos de lei municipal e do artigo 37, X da Constituição Federal; 

CONSIDERANDO que, de acordo com a legislação, o salário da  categoria sofre uma sensível defasagem, face ao patamar acumulado de 30,96% atingido pelo índice IPC/FGV, que é o índice aplicado para o cálculo da recomposição salarial dos servidores, no período de maio/2000 a março de 2003, sendo que, descontado o reajuste dado pela Administração em janeiro do corrente ano, de 6%, a defasagem atual está em torno de 24,96%;

CONSIDERANDO que o gasto com a folha de salário da Administração Municipal no mês de março deste ano ficou em 44,18%, de forma que esteve longe de descumprir a Lei de Responsabilidade Fiscal;

CONSIDERANDO os índices crescentes de inflação nos últimos meses, fenômeno que tem enfraquecido gradualmente o poder aquisitivo dos salários dos servidores públicos municipais;

CONSIDERANDO que é função precípua daquela entidade de classe de nossa cidade, que representa uma importante categoria de trabalhadores dentro do contexto social, a defesa dos direitos e interesses de seus representados, mesmo sendo eles sindicalizados ou não, buscando o cumprimento da lei  e a exata obediência às disposições em favor dos trabalhadores,

Dessa forma, pressupondo-se haver interesse, neste momento, por parte do Sindicato dos Funcionários Públicos Municipais de Itatiba, tendo em vista a data-base para o reajuste salarial da categoria, na deflagração de mobilizações no sentido de obter os seu direitos previstos em lei, antecipamos uma manifestação desta Câmara, APRESENTANDO, na forma regimental, a presente MOÇÃO DE APOIO a qualquer movimento daquela entidade de classe que objetive viabilizar a reposição salarial devida aos funcionários públicos municipais, pois é do interesse destes representantes da população, que consideram como justa e necessária essa recomposição salarial, a garantia efetiva dos direitos dessa categoria de trabalhadores.

                                        SALA DAS SESSÕES, 30 de abril de 2003.

      EVAIR PIOVESANA                              JOÃO GUALBERTO FATTORI

        Vereador – PMDB                                                  Vereador – PSDB 

CABO OTÁVIO BOTELHO                         ESTER DALCIN SIBINELLI

                      Vereador – PPB                                                       Vereadora – PSDB 

             EDVALDO HÚNGARO                           ROBERTO DELPHINO JÚNIOR

                  Vereador – PPS                                                            Vereador
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