
                                       MOÇÃO Nº  63/2003

                                ASSUNTO:    DE CONGRATULAÇÕES PELA REALIZAÇÃO DA V SEMANA DA ENFERMAGEM DA SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE ITATIBA. 
                                Senhor Presidente: 

                                CONSIDERANDO que, já em sua quinta edição, a Semana da Enfermagem  está sendo realizada, com pleno sucesso no recinto desta Câmara Municipal, um evento organizado pelo Departamento de Enfermagem da Santa Casa de Misericórdia de Itatiba, sob a responsabilidade da Enfermeira Márcia Borella Ulhani; 

                                CONSIDERANDO  que, a exemplo do sucesso registrado nas suas edições anteriores,   esta V Semana da Enfermagem, que ainda transcorre, está atraindo, com o seu excelente programa, a atenção e o interesse de um grande público, curioso de informações e mais conhecimento, com o tema: “Vivenciando Experiências”;  

                               CONSIDERANDO   a relevante importância de mais esta edição da Semana da Enfermagem,  em cujo programa estão incluídas homenagens, premiações, palestras que serão proferidas por profissionais especializados, sobre os temas: “Oxigenioterapia hiperbárica nas lesões de pele e queimados”, pela Enf. Sheila Wadih Sassíne, do Hospital Israelita Albert Einstein; “Intervenções de Enfermagem na Insuficiência Renal Aguda e Crônica”, pelo Enf. Ilson Jorge Lisuka; “Cirurgia Cardíaca – Dinâmica de Atendimento no Centro Cirúrgico”, pela Enf. Marisa Pereira; e “Cirurgia Cardíaca – Dinâmica de Atendimento na U.T.I.”, pela Enf. Mirella Moraes Prezzoto, ambas do Hospital Beneficência Portuguesa de São Paulo; e sobre os temas: “Trabalho em Equipe”, pela Enf. Kátia Stancato; e “Sistema Nacional de Transplante”, pela Enf. Eliete Bombarda Bachega, ambas da UNICAMP, além de atração cultural com apresentação do Grupo de Seresteiros de Itatiba; 

CONSIDERANDO que esse importante evento acontece mais uma vez  graças ao  esforço e à dedicação de seus organizadores e promotores, que invariavelmente têm procurado oferecer aos trabalhadores da área da Saúde  uma oportunidade rara de ter contato com assuntos atuais que lhes são de extremo interesse;

                              APRESENTAMOS,  na  forma  regimental,  à  apreciação do  Soberano Plenário, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Departamento de Enfermagem da Santa Casa de Misericórdia de Itatiba, sob a coordenação da Enfermeira Márcia Borella Ulhani, extensiva a todos os demais colaboradores da V Semana da Enfermagem de Itatiba, pela realização do evento, bem como pelo redobrado sucesso que o mesmo está obtendo,  o qual, devido à sua importância para a área de Saúde, bem assim à sua contribuição para  o enriquecimento  do setor em nosso município, elevando o nível de informação e conhecimento dos seus profissionais, merece ser preservado e promovido todos os anos.

                              SALA DAS SESSÕES, 28 de maio de 2003.
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