
                                       MOÇÃO Nº   89/2003

                                 ASSUNTO: DE AGRADECIMENTO ÀS AUTORIDADES QUE POSSIBILITARAM A VINDA A ITATIBA DA “ESQUADRILHA DA FUMAÇA”.

                                 Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que contatos efetuados com autoridades da Força Aérea Brasileira, por intermédio da especial intercessão do Exmo. Sr. Brigadeiro Maximino Mendes de Oliveira Júnior,  possibilitaram o agendamento de um evento especial em nosso município, que pela primeira vez assistirá a uma apresentação do Esquadrão de Demonstração Aérea (EDA), conhecido como “Esquadrilha da Fumaça”, instituição que completou 51 anos de existência em maio de 2003, evento que acontecerá no próximo dia 08 de setembro, data de comemoração da Padroeira da cidade, Nossa Senhora do Belém;

CONSIDERANDO a atenção e receptividade com que fomos atendidos pelas autoridades da Aeronáutica Brasileira, que gentilmente nos concederam o privilégio de sediar um espetáculo tão emocionante como as acrobacias executadas pela  “Esquadrilha da Fumaça”;

CONSIDERANDO que o Esquadrão de Demonstração Aérea, a Esquadrilha da Fumaça, atualmente realiza mais de 2.600 apresentações no Brasil e também no exterior, marcando a presença da FAB em grandes eventos, e que a cidade de Itatiba terá oportunidade de testemunhar o espetáculo por ele promovido e de, assim, travar contato, de maneira emocionante e inesquecível, com a Força Aérea Brasileira, reforçando a sua admiração pela capacidade dos profissionais que a representam;

CONSIDERANDO que muito da grandeza da demonstração da “Esquadrilha da Fumaça” com certeza despertará nas crianças e nos adolescentes o sentimento de patriotismo, e a todos fará sobejar o orgulho de nossa Força Aérea;

CONSIDERANDO que para nós aumenta a importância de tal apresentação, na medida em que temos, nos quadros da Aeronáutica, um filho da nossa terra, o Major Aviador José Roberto de Oliveira, que entre 1998 e 2002 fez parte da equipe de aviadores da “Esquadrilha da Fumaça”, o que muito nos honra e orgulha;

CONSIDERANDO, finalmente, a importância da belíssima recordação que tal evento deixará indelevelmente gravado na memória dos itatibenses,  como uma imagem empolgante que é a confirmação da dedicação abnegada desses aviadores, profissionais altamente formados, eficientes e capacitados para as suas atividades, as quais exercem com brilhante maestria,

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, esta MOÇÃO DE AGRADECIMENTO a todas as autoridades da Aeronáutica que permitiram o agendamento da apresentação do próximo dia 08 de setembro da “Esquadrilha da Fumaça” em Itatiba, extensiva a todos os pilotos-fumaceiros, anjos-da-guarda e demais profissionais, especialmente pela intercessão do Brigadeiro Maximino Mendes de Oliveira Júnior junto aos Exmos. Srs. Comandante da Aeronáutica, Tenente-Brigadeiro-do-Ar Luiz Carlos da Silva Bueno; ao Líder Comandante do EDA, Tenente-Coronel-Aviador Mário Sérgio Greskow Martinhão, e ao Capitão Aviador Marcelo Gobett.

                                        SALA DAS SESSÕES, 06 de agosto de 2003.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – PMDB 
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