
                                       MOÇÃO Nº  97/2003

                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES À PROFª LÚCIA INÊS BERTO CALVINHO PELA SUA SELEÇÃO ENTRE OS FINALISTAS DO PRÊMIO VICTOR CIVITA 2003 – PROFESSOR NOTA 10.

                                 Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o Prêmio Victor Civita 2003 – Professor Nota 10, que este ano está em sua terceira edição, tem como objetivo descobrir os melhores educadores do país e dar-lhes o reconhecimento que merecem, valorizando e disseminando experiências de ensino/aprendizagem de boa qualidade;

CONSIDERANDO a relevância desse Prêmio e o que ele representa para os educadores engajados e preocupados com a melhoria da qualidade do ensino, no âmbito da Educação Infantil e do Ensino Fundamental no país;

CONSIDERANDO, ainda, a eficácia desse Concurso para selecionar profissionais realmente capacitados e cujo empenho é uma contribuição anônima na área educacional;

CONSIDERANDO que o Município de Itatiba está representado de forma ilustre entre os participantes do Concurso Professor Nota 10, dentre cujos doze finalistas inclui-se uma educadora do Colégio Integrando desta cidade, a Profª Lúcia Inês Berto Calvinho;

CONSIDERANDO que a Profª Lúcia, titular de Língua Portuguesa no Colégio Integrando, encontra-se brilhantemente colocada entre as finalistas do Concurso Professor Nota 10, do qual participou com o projeto “Tem carta para mim?”, iniciado em 2000 com alunos da 7ª série do Ensino Fundamental daquela escola, e que tinha como objetivo promover uma maior interação do aluno com a fonte de informação e aprendizado, através do estudo da carta de Pero Vaz de Caminha, o que acabou gerando um proficiente intercâmbio cultural entre os jovens itatibenses e de escolas portuguesas, que ainda perdura;

CONSIDERANDO que cerca de quatro mil projetos foram inscritos em todo o país, dos quais numa primeira etapa foram selecionados 50, tendo sido eleitos, em seguida, os doze melhores, dentre os quais se elegerá “O Professor do Ano”;

CONSIDERANDO que muito mais importante que qualquer prêmio em dinheiro que possam receber os participantes desse Concurso é a competência dos mesmos em promover e incentivar um ensino diferenciado e eficiente,

APRESENTAMOS à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Profª Lúcia Inês Berto Calvinho pela sua seleção entre os doze finalistas do Concurso Professor Nota 10 da Fundação Victor Civita, distinção esta que muito orgulho proporciona a nossa cidade e que nos tranqüiliza  com a certeza de que podemos contar com professores capazes e interessados num ensino de boa qualidade e que trabalham empenhadamente nesse sentido.

                                        SALA DAS SESSÕES, 27 de agosto de 2003.
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