
                                       MOÇÃO Nº   106/2003

                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AO ESQUADRÃO DE DEMONSTRAÇÃO AÉREA DA FORÇA AÉREA BRASILEIRA PELO EMOCIONANTE ESPETÁCULO APRESENTADO NESTE MUNICÍPIO. 

                                 Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a população itatibense teve a feliz oportunidade de assistir, no dia em que a cidade comemora a sua padroeira, a uma emocionante performance do Esquadrão de Demonstração Aérea da Força Aérea Brasileira, a “Esquadrilha da Fumaça”, espetáculo que reuniu um imenso público e que proporcionou a todos um momento inesquecível; 

CONSIDERANDO a atenção e receptividade com que fomos atendidos pelas autoridades da Aeronáutica Brasileira, que gentilmente nos concederam o privilégio de sediar um espetáculo tão emocionante como as acrobacias executadas pela  “Esquadrilha da Fumaça”;

CONSIDERANDO que o Esquadrão de Demonstração Aérea, a Esquadrilha da Fumaça, atualmente realiza mais de 2.600 apresentações no Brasil e também no exterior, marcando a presença da FAB em grandes eventos, e que a cidade de Itatiba teve o privilégio de testemunhar a sua espetacular performance e de, assim, travar contato, de maneira emocionante e inesquecível, com a Força Aérea Brasileira, o que reforçou a sua admiração pela capacidade dos profissionais que a representam;

CONSIDERANDO que a grandeza da demonstração da “Esquadrilha da Fumaça” tem o poder de despertar e avivar nas pessoas - crianças,  jovens, adultos e idosos, o sentimento de patriotismo, pois é para todo o povo brasileiro um motivo de orgulho, tanto pelo que representa para a Nação como pela sua destacada notoriedade e conceito internacionais;

CONSIDERANDO, finalmente, a importância da belíssima recordação que tal evento deixou indelevelmente gravado na memória dos itatibenses,  como uma imagem empolgante que é a confirmação da dedicação abnegada desses aviadores, profissionais altamente formados, cuja eficiência e capacidade são eminente e internacionalmente reconhecidas,

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a todos os notáveis pilotos-fumaceiros, anjos da guarda e demais profissionais  do Esquadrão de Demonstração Aérea – EDA da Força Aérea Brasileira, representados por seu Comandante, o Tenente Coronel Aviador Mário Sérgio Greskow Martinhão, pela belíssima e comovente apresentação realizada nesta cidade no último dia 08 do corrente.

                                        SALA DAS SESSÕES, 10 de setembro de 2003.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – PMDB 
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