
MOÇÃO Nº  134/2003

                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AO ALCOÓLICOS ANÔNIMOS DE JUNDIAÍ E REGIÃO PELO TRANSCURSO DE SEU 29º ANIVERSÁRIO.

                                Senhor Presidente: 

A entidade Alcoólicos Anônimos de Jundiaí e Região,   empreendimento nascido da boa vontade de seus fundadores, é uma instituição que luta pela recuperação de alcoólatras, promovendo uma obra assistencial importantíssima em nossa região, à qual a cidade de Itatiba está vinculada, e que neste mês comemora o seu 29º Aniversário de fundação. 

                                 Trata-se  de  um trabalho totalmente voltado  para  a recuperação de  pessoas dependentes de álcool,  as quais, uma vez socorridas pela instituição, encontram auxílio, tratamento e, principalmente, esperança de reabilitação e novas perspectivas de vida.

                                 Durante  esses vinte e nove anos de existência,  o  projeto do Alcoólicos Anônimos  já tem realizado uma valorosa obra,  à qual um incontável número de pessoas já recorreu. 

                                 Dessa forma, tendo   em  vista  o  elevado  objetivo  social  dessa instituição  e  o  êxito verificado nesses vinte e nove  anos  de atividades,  congratulamo-nos com os seus fundadores e colaboradores,    transmitindo-lhes votos de grande boa sorte na continuidade dessa  importante obra.

SALA DAS SESSÕES, 19 de novembro de 2003.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – PPS  
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