
                                       MOÇÃO Nº  10/2004

                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES À EMPRESA TCI – TRANSPORTE COLETIVO DE ITATIBA PELA AQUISIÇÃO DE NOVOS ÔNIBUS E MICROÔNIBUS.

                                 Senhor Presidente:

CONSIDERANDO  que  a Empresa TCI – Transporte Coletivo de Itatiba, preocupada  em aperfeiçoar os serviços que presta à população itatibense e em modernizar-se,  acaba de adquirir vinte e seis novos  veículos Mercedes-Benz, que vão constituir parte da frota zero da empresa, sendo 12 encarroçados pela Caio (Apache Vip), 7 pela Marcopolo (Viale) e sete microônibus com carroceria Comil (Piá), para melhorar ainda mais o seu atendimento, que já é considerado um dos melhores da região;

CONSIDERANDO que, com esses novos veículos, a empresa oferecerá, além da qualidade, maior agilidade nos itinerários, já que atende a centenas de pessoas diariamente, clientela esta que aumenta a cada dia, de conformidade com o crescimento de nossa cidade;

CONSIDERANDO   que  essa empresa  serve   os itatibenses  há   cinqüenta anos no ramo do  transporte  coletivo, há mais de 30 oferecendo serviços de transporte urbano,  sempre com muito zelo e dedicação, e primando pela qualidade de seus serviços, pela pontualidade, limpeza e organização;

CONSIDERANDO que hoje, contando  com  mais de mil horários e mais de cinqüenta  linhas,  a TCI conta com uma frota de veículos novos e modernos, que oferecem a seus usuários um maior conforto nas viagens; 

CONSIDERANDO, além disso, que a manutenção de sua frota é um cuidado constante da T.C.I., pois é preocupação da empresa  zelar pela segurança de seus usuários,

APRESENTAMOS   à  apreciação  do  Soberano  Plenário,  na forma  regimental,  uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à  TCI – Transporte Coletivo de Itatiba, por mais este importante investimento, que vem reafirmar o compromisso sério e cioso que a empresa tem com a população itatibense. 

SALA DAS SESSÕES, 03 de março de 2004.

     JOÃO GUALBERTO FATTORI               EVAIR PIOVESANA

              Vereador – PSDB                              Vereador – PSDB 

       ESTER DALCIN SIBINELLI              CABO OTÁVIO BOTELHO

                  Vereadora – PSDB                                Vereador – PP 
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