
                            MOÇÃO Nº  23/2004

                                 ASSUNTO: DE APELO AO SR. PREFEITO E AO SR. SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO PELA CONCESSÃO DE REAJUSTE SALARIAL AOS PROFESSORES DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO.

                                 Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que 60% da verba referente ao FUNDEF – Fundo  de Manutenção e Desenvolvimento do Ensino Fundamental e de Valorização do Magistério, instituído pela Emenda Constitucional nº 14, de setembro de 1996, e implantado em janeiro de 1998, quando passou a vigorar a nova sistemática de redistribuição dos recursos destinados ao Ensino Fundamental,  destinam-se ao pagamento dos docentes da Rede de Ensino Fundamental;

CONSIDERANDO  que, embora possa ter havido aumento da referida verba ao longo dos últimos quatro anos, os professores da Rede Municipal de Ensino não têm sido contemplados com reajustes salariais que realmente fizessem justiça às necessidades da categoria,   cuja política de reajustes simplesmente acompanhou aquela que contempla o funcionalismo público, que teve, como último reajuste, um índice de 6%, o qual sequer foi concedido integralmente a um só tempo, mas dividido em duas parcelas de 3% nos meses de janeiro e maio do corrente;

CONSIDERANDO, portanto, que os profissionais do ensino público do município não podem continuar sofrendo perdas salariais, haja vista o grau de responsabilidade  da categoria, em cujas mãos está depositado o futuro de nossas crianças e jovens;

CONSIDERANDO que o Município de Itatiba deve primar pela manutenção de um ensino público de boa qualidade, e que isso não prescinde de uma justa política salarial para a classe dos professores e demais profissionais da área, condição esta que lhes possibilita uma melhor qualificação e lhes permite também uma melhor dedicação ao compromisso do magistério, tratando-se de um incentivo indispensável para a garantia do desenvolvimento do ensino público,

APRESENTAMOS  à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE APELO ao Sr. Prefeito Municipal e ao Sr. Secretário da Educação, Prof. Salim Andraus Júnior, para que reconheçam a necessidade da concessão de um justo aumento salarial aos professores da Rede Municipal de Ensino, conseqüentemente estendendo-o à gratificação conferida aos professores vinculados ao Estado que se encontram cedidos ao Município por conta do processo de municipalização do ensino fundamental, uma vez que a categoria  há tantos anos vem amargando uma defasagem que não faz justiça à importância do papel por ela desempenhado e que pode comprometer a qualidade do ensino público no município.

SALA DAS SESSÕES, 07 de abril de 2004.

      JOÃO GUALBERTO FATTORI         ESTER DALCIN SIBINELLI

                  Vereador – PSDB                                   Vereadora – PSDB 
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Vereador – PSDB 
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