
                                       MOÇÃO Nº  30/2004

                                 ASSUNTO: DE APELO AO DEPUTADO ESTADUAL ARY FOSSEN (PSDB) PELA SUA INTERCESSÃO JUNTO AO GOVERNO DO ESTADO, A FIM DE OBTER A MANUTENÇÃO DO POSTO DE FISCALIZAÇÃO ESTADUAL  EM ITATIBA.

                   Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o Município de Itatiba, em época recente, ainda podia contar com postos de atendimento de vários órgãos públicos, cujos serviços eram de grande préstimo para os munícipes itatibenses;

CONSIDERANDO que, com o passar dos anos, entretanto, esses órgãos foram sendo desativados, como o posto da Receita Federal, o da companhia telefônica, o da companhia de luz, etc., fazendo com que, atualmente, nossa cidade dependa de outras no que diz respeito aos serviços de tais setores;

CONSIDERANDO que, atualmente,  para se conseguir algum documento da Receita Federal, assim como uma simples 2ª via de conta telefônica, o cidadão de Itatiba perde praticamente todo o dia deslocando-se para Jundiaí, para protocolar um pedido ou outro,  requerer  uma certidão negativa de débitos, retirar  documentos etc., além de ter que enfrentar outras burocracias;

CONSIDERANDO que em demais setores também dependemos de outras localidades, como no caso de processos trabalhistas, visto que, embora já se cogite sobre tal possibilidade, nossa cidade ainda não conta com uma Junta de Conciliação e Julgamento, tendo que depender de Jundiaí também com relação aos serviços desse órgão;

CONSIDERANDO que foi publicada no D.O.E. do dia 1º de abril a Portaria CAT-20, de 31/03/2004, extinguindo postos fiscais do Estado em diversos municípios, dentre os quais o de Itatiba, de maneira que a nossa cidade deixará de contar também com os serviços desse importante órgão estadual;

CONSIDERANDO que não podemos mais aceitar passivamente que os órgãos públicos vão deixando o município a ponto de termos que depender cada vez mais de outras cidades para resolver as nossas questões e obrigações com o Estado;

CONSIDERANDO a necessidade de as nossas autoridades unirem-se e empenharem-se para reverter o quadro ora descrito, a começar pela reunião de esforços no sentido de se manter em funcionamento no município o Posto de Fiscalização Estadual, por meio da realização de convênio com o Estado ou do estudo de outra forma de se preservar o órgão na cidade;

                                     CONSIDERANDO   que   o  Município  de  Itatiba   passou por   um   grande  processo  de  desenvolvimento,  e   que  sua população precisa cada vez mais dos serviços dos órgãos públicos,

APRESENTAMOS à apreciação do Insigne Plenário desta Casa,    na    forma   regimental, uma MOÇÃO DE APELO ao Exmo. Deputado Estadual do PSDB Ary Fossen, rogando a intercessão de S.Exa. junto aos órgãos estaduais competentes, no sentido de pleitear a manutenção do referido Posto Fiscal em Itatiba, ou, na impossibilidade de tal medida, reivindicar a implantação  no município de uma Unidade de Atendimento ao Público (UAP) do órgão. 

SALA DAS SESSÕES, 07 de abril de 2004.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – PSDB
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