
MOÇÃO Nº  53/2004

                                 ASSUNTO: DE AGRADECIMENTOS À EMPRESA TRUMP REALTY BRAZIL PELA ESCOLHA DA CIDADE DE ITATIBA PARA A REALIZAÇÃO DO EMPREENDIMENTO “VILLA TRUMP”. 

                                 Senhor Presidente:

                                        CONSIDERANDO que o Município de Itatiba será  contemplado com a implantação de um dos maiores, senão do maior empreendimento de lazer já visto em nossa região, o qual deverá ocupar uma área de 7,5 milhões de metros quadrados localizada entre os municípios de Itatiba e Morungaba, o projeto denominado “Villa Trump”, uma realização da Trump   Realty Brazil, empresa especialmente criada para a realização desse projeto;

                                CONSIDERANDO que esse espetacular empreendimento  prevê investimentos de US$ 40 milhões, com implantação em três etapas, sendo a primeira de clube de golfe, contemplando a construção de chalés para sócios; a segunda prevendo a construção de condomínio fechado destinado à construção de residências e, finalmente, a terceira fase, que contempla a abertura de uma área para não sócios do clube, composta por hotel, academia internacional de golfe, spa e restaurantes;

CONSIDERANDO que  a  Trump Realty Brazil celebrará parceria com a Prefeitura do Município visando à realização dos processos de capacitação e captação de mão-de-obra, haja vista  que o seu empreendimento pretende absorver o máximo possível de mão-de-obra do município;

CONSIDERANDO que esse mega-empreendimento significará para  o Município de Itatiba um inestimável benefício, pois ao longo dos quatro anos previstos para a execução de todo o projeto, o mesmo deverá gerar cerca de 1.800 vagas de trabalho e, após a sua implantação total, mais de 1.500 empregos diretos,

APRESENTAMOS à apreciação da Douta Mesa Diretora, na forma regimental, a presente MOÇÃO DE AGRADECIMENTO à empresa Trump Realty Brazil – TRB, na pessoa de seu Diretor  Sr. Avilson Jaceti Júnior, pela escolha desta cidade para a implantação de tão colossal empreendimento, a Villa Trump,  que com certeza trará  notoriedade internacional a Itatiba e, principalmente, contribuirá para a geração de empregos na cidade. 

SALA DAS SESSÕES, 19 de maio de 2004.

            JOÃO GUALBERTO FATTORI                  EVAIR PIOVESANA

                          Vereador – PSDB                                     Vereador – PSDB 

               ESTER DALCIN SIBINELLI              CABO OTÁVIO BOTELHO

                        Vereadora – PSDB                                        Vereador – PP 
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