
MOÇÃO Nº  56/2004
                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES À EQUIPE 86 DO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO U.S.P./LACRI, COORDENADO PELA PROFª HÉRIKA VARELA, PELO SUCESSO DO DEBATE COM O TEMA “CRESCER SEM PALMADA”. 

                                Senhor Presidente:

CONSIDERANDO o marcante sucesso que foi o Debate realizado na E.M.E.F. “Profª Rosa Scavone” no último dia 27, promovido pela Equipe 86 – Curso de Pós-Graduação USP/LACRI, que tem como coordenadora a Profª Hérika Varela e que estuda o tema “Violência Doméstica contra Crianças e Adolescentes”;

CONSIDERANDO o grande número de pessoas presentes no evento, cujo tema,  “Crescer Sem Palmada”,  constitui um dos aspectos de maior especulação atualmente entre pais, no que se refere à educação dos filhos, tendo em vista os mais diversos pontos de vista acerca do assunto hoje em dia e principalmente os fatores atuais de influência na formação da criança, próprios da vida e da sociedade modernas; 

CONSIDERANDO, portanto, a importância desse tema, que foi justamente o motivo de atração de tanto público para o debate, e também a excelência do evento, que acrescentou impreterível conhecimento e informações sumamente importantes ao público presente e interessado na questão, 

APRESENTAMOS à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a esse grupo de professoras do Curso de Pós-Graduação USP/LACRI, em especial a sua coordenadora, a Profª Hérika Varela, pela promoção do Debate “Crescer Sem Palmada” e pelo grande sucesso e importância do evento. 

SALA DAS SESSÕES, 02 de junho de 2004.

JOÃO GUALBERTO FATTORI

Vereador – PSDB

       EVAIR PIOVESANA              ESTER DALCIN SIBINELLI

         Vereador – PSDB                      Vereadora – PSDB  
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