
                                       MOÇÃO  Nº  57/2004

                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES PELO SUCESSO DA XXVIII PROVA PEDESTRE JOTAÍ E DA X PROVA DE FRALDINHAS.

                                 Senhor Presidente:

                                 Anualmente  Itatiba é palco de um grande evento esportivo  que,  superando as expectativas de seus próprios  criadores, há  vinte e oito anos passados, tem alcançado, ao longo de sua história até hoje,  uma  incrível  projeção,  e a cada ano  o  seu  sucesso torna-se ainda  maior, o que se confirma  pelo crescente número  de  atletas  que reúne  em  competição, oriundos desta e de outras cidades, inclusive  de outros Estados e países. 

                                 Referimo-nos  à Prova  Pedestre J.I.,  que  este  ano esteve em sua vigésima oitava edição, apresentando  um  elevado  nível técnico,  tendo recebido 1.268 inscrições, das quais mais de novecentos corredores participaram, entre eles atletas que se classificam como os melhores da modalidade de pedestrianismo. Fazemos menção também à Prova de Fraldinhas, este ano em sua décima edição, e que contou com 68% de participação com relação ao número de inscritos. 

O êxito dessas provas confirma-se também no  contínuo aperfeiçoamento  de sua qualidade, haja vista  o  nível dos  competidores  e  o alto valor a elas atribuído  por  cada  um desses esportistas.

É  inegável, portanto,  a relevância  desses  eventos  para a  nossa  cidade, uma vez que propagam o seu nome  por  localidades distantes  e  para  cá  atraem novos visitantes,  promovendo  o  seu desenvolvimento sócio-econômico e cultural.

Assim  sendo,  apresentamos ao Soberano  Plenário,  na forma  regimental, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Jornal de Itatiba – Diário,  pelo sucesso da realização da XXVIII Prova Pedestre J.I. e da X Prova de Fraldinhas, eventos que a cada ano  vêm  revelando  um  sucesso  maior, e que prometem  continuar  crescendo  em nível e qualidade. 

SALA DAS SESSÕES, 02 de junho de 2004.
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Vereador – PP 
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