
MOÇÃO Nº 78/2004 

                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AO SITE “TUBARÃO N@ REDE” E À TV ITATIBA PELA REALIZAÇÃO DO “DESAFIO ESCOLAR TUBARÃO N@ REDE & TV ITATIBA. 

                                 Senhor Presidente:

                                 Aconteceu, de 02 a 10 de julho p.p., o evento “Desafio Escolar Tubarão n@ Rede & TV Itatiba”, que teve como objetivo promover a integração entre os alunos e as escolas da cidade como um todo, e a possibilidade de interação entre a realidade do aluno e o mundo virtual. 

Esse evento, do qual participaram várias escolas da cidade, consistiu numa importante contribuição para o desenvolvimento cultural de todos os envolvidos, já que busca exercitar conhecimentos, principalmente visando à preservação da história e da memória de Itatiba, da região e do País. Além disso, o evento também contribuiu com as Secretarias Municipais de Ação Social, Educação, e dos Esportes do Município, mediante a doação de todo material arrecadado pelas escolas durante o seu transcorrer. 

A exemplo das Gincanas Tubarão N@ Rede e repetindo o seu sucesso, o “Desafio Escolar”, além da promoção cultural que realiza entre os estudantes, também tem objetivo social, pela arrecadação e doação feitas, bem como proporciona grande entretenimento aos seus participantes, promovendo o aprendizado em meio a uma atmosfera lúdica e, mais importante, competitiva, que é justamente o fator que mais incita à participação.

Portanto, APRESENTO à apreciação do Nobre e Douto Plenário, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao site “Tubarão N@ Rede” e à TV Itatiba, organizadores e promotores do “Desafio Escolar”, pela realização e o sucesso do evento, o qual esperamos que se repita muitas outras vezes. 

Estendemos os nossos cumprimentos às escolas   participantes, as quais consideramos todas vitoriosas pelo seu bonito empenho e vontade de competir. 

SALA DAS SESSÕES, 25 de agosto de 2004.

             EVAIR PIOVESANA                               ESTER DALCIN SIBINELLI

               Vereador – PSDB                                       Vereadora – PSDB 

JOÃO GUALBERTO FATTORI

Vereador – PSDB 
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