
                                MOÇÃO Nº  80/2004

                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES À APAE – ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS PELA REALIZAÇÃO DA “SEMANA NACIONAL DO EXCEPCIONAL”

                                 Senhor Presidente:

Repetindo a experiência dos anos anteriores, a APAE – Associação de  Pais e Amigos dos Excepcionais de Itatiba  realizou,  nos dias 21 a 28 de agosto, mais uma Semana Nacional do  Excepcional. 

 Esse evento,  promovido  pela  entidade anualmente, em uníssono com todas as demais instituições do País, e que este ano teve como tema: “Uma trajetória de conquistas pela valorização da vida”,  tem  o  importante compromisso  de proporcionar a troca de experiências sobre as estratégias de  prevenção de deficiências e intervenção precoce nos transtornos de desenvolvimento na primeira infância, por meio de palestras  proferidas  por  especialistas na  área, que são abertas ao  público  em geral. As diversas atividades desenvolvidas durante a Semana têm ainda o objetivo de promover a integração entre os deficientes e a comunidade, buscando a sua inclusão social, a cidadania e a defesa dos seus direitos fundamentais. 

Durante  a  Semana do Excepcional, toda  a  comunidade tem  ainda  a oportunidade de conhecer o valoroso trabalho  assistencial  desenvolvido  pela APAE, uma das mais  antigas  entidades filantrópicas  de nossa cidade, além de prestigiar outras diversas atividades.

Tendo em vista, portanto, a relevância dessa atividade social  enquanto  fonte de informação e forma de  participação  da sociedade na realidade do excepcional, 

APRESENTO   à apreciação  do  Soberano   Plenário, na  forma  regimental, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES  à  APAE de  Itatiba,  por  mais esta realização da Semana do  Excepcional  e pelo sucesso do evento.

SALA DAS SESSÕES, 01 de setembro de 2004.

EVAIR PIOVESANA

Vereador – PSDB 
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