
                                MOÇÃO Nº  98/2004 

                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES À ASSOCIAÇÃO DOS ESCRITORES, PINTORES, POETAS E TROVADORES DE ITATIBA – AEPTI/SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, E A TODOS OS SEUS COLABORADORES, PELO LANÇAMENTO DO LIVRO “ENCONTROS IV INFANTO-JUVENIL CIDADE, MINHA CIDADE!”.

                                  Sr. Presidente: 

                                  Disseminando entre os jovens e crianças de nossas escolas a benfazeja mensagem de cultura, beleza e paz, que são os valores encerrados  nas mais variadas expressões da Arte, a AEPTI – Associação dos Escritores, Pintores, Poetas e Trovadores de Itatiba  mais uma vez comparece com uma brilhante realização,  enriquecendo o cenário artístico e  cultural  de nossa cidade. Refiro-me ao lançamento do livro “Encontros IV Infanto-Juvenil Cidade, Minha Cidade!”, obra na qual estão reunidos trabalhos de dezenas  de estudantes de nossas escolas, e que contou com o apoio da Prefeitura Municipal de Itatiba, por intermédio de sua Secretaria de Educação, e também com a colaboração de estabelecimentos comerciais, Universidade São Francisco e Jornal de Itatiba-Diário. O evento de lançamento aconteceu na noite da última quarta-feira, na sede do Itatiba E.C., em cerimônia que contou com a presença de um grande público.

                                  É importante ressaltar que na ocasião a AEPTI apresentou também ao público, com muito orgulho, o seu hino oficial, obra musical de letra e melodia harmoniosas que certamente acompanhará a entidade, dela fazendo parte, em todas as suas realizações. 

Repetindo  o  sucesso das  coletâneas anteriormente lançadas pela Associação, o livro “Cidade, Minha Cidade” traz belíssimos trabalhos, entre textos, poesias e pinturas, mostrando o especial talento de nossos jovens, cuja sensibilidade nos surpreende, encanta, comove e, ao mesmo tempo, nos diverte.

                                  Portanto, em se tratando de um acontecimento cultural de grande relevância para a nossa cidade, a ele não poderia  esta  Edilidade ficar  indiferente, pois o enriquecimento de nossa cultura está nas mãos de artistas como esses e de pessoas e grupos que abrem portas e proporcionam meios para a manifestação artística, através de suas mais variadas formas de expressão. 

                                  Assim sendo, APRESENTO esta  MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Associação dos Escritores, Pintores, Poetas e Trovadores de Itatiba - AEPTI, pelo lançamento de sua nova coletânea de trabalhos, um novo sucesso que virá enriquecer o acervo literário de nosso povo. 

SALA DAS SESSÕES, 17 de novembro de 2004.

IRENE ARAÚJO DE CAMARGO PIRES FUMACH

Vereadora – PMDB
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