
                                       MOÇÃO  Nº  03/2005
                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES À EQUIPE VENCEDORA DA 5ª GINCANA DE CARNAVAL “TUBARÃO NA REDE”. 

                                 Senhor Presidente:

                                 Pela quinta vez consecutiva, a Gincana de Carnaval “Tubarão na Rede” proporcionou à população jovem itatibense muitas brincadeiras, tarefas e emoções. Mais uma vez esse espetacular evento, este ano em sua quinta edição, repetiu o sucesso que sempre o marcou, um sucesso que se comprova pela importante obra social que encerra. Como nas edições anteriores,  as equipes participantes empenharam-se ao máximo em suas tarefas, sendo este o segredo que sempre garantiu  êxito extraordinário ao evento.

Com encerramento neste último domingo, o evento reuniu na Praça da Bandeira cerca de 1.000 participantes e um público de mais de 5.000 pessoas, em meio a muita animação e alegria, tendo mais uma vez promovido a arrecadação de toneladas de alimentos não perecíveis e demais produtos destinados às entidades assistenciais da cidade, coroando  de sucesso o seu objetivo  filantrópico. 

A Gincana “Tubarão na Rede” é uma competição promovida pela equipe do site itatibense que leva o mesmo nome e que  há  anos está no ar atendendo e oferecendo variedades aos internautas e consumidores da rede.  O evento, com seu espírito competitivo e divertido,  e principalmente com o louvável propósito de arrecadar alimentos, vem resgatar uma atividade cultural há muito tempo esquecida, relembrando-nos as antigas gincanas promovidas em nossa cidade na década de 70.

O que mais nos comove, entretanto, nesse belo evento é o grande entretenimento que ele proporciona às equipes  participantes e ao povo em geral. A apresentação das provas, cada qual tendo o seu grau de dificuldade, é  um  espetáculo que envolve muita expectativa, pois é muito aguardado pelo público. 

 Enfim, o espírito de competição, lealdade, responsabilidade e garra mostrado pelas equipes e pelos organizadores da prova proporciona-nos momentos muito agradáveis e inesquecíveis, que fazem desta gincana uma verdadeira festa popular.

Face a isso, APRESENTO à apreciação do Nobre e Douto Plenário, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES aos organizadores da Gincana de Carnaval “Tubarão na Rede”, pelo repetido sucesso do evento, e especialmente à equipe vencedora desta quinta gincana, “Lokinhos da Cachaça”, que realizou um belíssimo trabalho, contribuindo para o êxito da festa.

SALA DAS SESSÕES, 02 de fevereiro de 2005.

FLÁVIO MONTE

Vereador – PFL
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