
                                       MOÇÃO Nº 13/2005 

                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES À EMPRESA “MERCADÃO DAS CARNES” PELOS 13 ANOS DE ATIVIDADES NO MUNICÍPIO.

                                Senhor Presidente: 

                                Tem  esta  propositura  o objetivo  de  transmitir  os votos  de congratulações desta Casa de Leis à empresa Maria Aparecida Dias Itatiba EPP, o “Mercadão das Carnes”, e  a toda a sua equipe,   pelos 13 anos de bons serviços prestados à população itatibense, comemorados no mês de fevereiro, atuando no comércio de carne bovina, frangos, peixes e também no ramo de eventos.

                                 Nestes 13 anos de atividades, dados os esforços e a grande disposição pelo trabalho de sua proprietária, Sra. Maria Aparecida Dias, a empresa, estabelecida no Mercado Municipal,  onde ocupa seis boxes, cresceu e alcançou grande êxito no seu ramo de comércio, sempre prestando excelente atendimento aos itatibenses. 

                                  Nesta quase década e meia de existência, marcada por  bons serviços  prestados  à  comunidade de Itatiba,  o  Mercadão das Carnes registra uma bela história de sucesso, a qual tem início com um pequeno comércio de carnes e que logo se transformou numa empresa mais versátil, que hoje oferece mais serviços e opções a seus fregueses. Ao longo de sua trajetória de trabalho e crescimento, o 
“Mercadão das Carnes”   conquistou  a confiança   e  o  prestígio  de toda a  nossa população,  sendo  hoje  um dos mais conceituados estabelecimentos comerciais da cidade, bem sucedido e  respeitado em  todo o  meio comercial itatibense, destacando-se em seu setor  pelo  bom atendimento e a boa qualidade dos serviços oferecidos.

Assim  sendo,  contamos com o apoio deste  Plenário  para a aprovação, por unanimidade, da presente MOÇÃO CONGRATULATÓRIA, cujo objetivo é celebrar os 13 anos de atividades do “Mercadão das Carnes” em Itatiba e felicitar a sua proprietária, Maria Aparecida Dias, carinhosamente conhecida como “Maria do Mercadão”, pelo seu esforço e dedicação, atributos que são a marca  dessa promissora casa comercial de nossa cidade.

SALA DAS SESSÕES, 09 de março de 2005.

FLÁVIO MONTE

Vereador – PFL 
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