
MOÇÃO Nº  26/2005

                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AO BANCO DO POVO DE ITATIBA. 

                                 Senhor Presidente:

                                 Tem a presente propositura o objetivo de transmitir os sinceros votos de congratulações desta Edilidade ao Banco do Povo de Itatiba, pelo sucesso e destaque do programa, que tem gerado renda e empregos em nossa  cidade. 

O Banco do Povo faz parte de um projeto nascido da necessidade de se disponibilizarem recursos para a concessão de crédito produtivo popular, tendo em vista que os pequenos empreendedores, de forma geral, não têm acesso ao crédito nas instituições financeiras tradicionais. Com o objetivo de atender a esse público, o Banco do Povo tem desempenhado um papel importante na economia do país, permitindo o surgimento de pequenos empreendimentos. 

A unidade do Banco do Povo  em Itatiba apresenta um saldo de um milhão e quinhentos mil reais emprestados, seiscentos contratos assinados e zero de inadimplência, que é uma marca que a tem destacado dentre os demais postos da instituição, sendo considerada a melhor agência do Banco do Povo da região. 

Todo esse sucesso do Banco do Povo de Itatiba, atribuímo-lo a toda a sua equipe de funcionários, especialmente à pessoa do Sr. Gustavo Romano, Gerente de Operação, pelo seu máximo empenho no sentido de que a instituição preste bom atendimento à população e para que os seus serviços tenham eficácia quanto aos seus objetivos.

                 Face, portanto, à importância do papel do Banco do Povo em nossa cidade, trago à apreciação  do  Soberano  Plenário a presente MOÇÃO  DE  CONGRATULAÇÕES, dirigida  ao Sr. Gustavo Romano, seu Gerente de Operação, pelo sucesso e destaque da agência local.
SALA DAS SESSÕES, 06 de abril de 2005.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – 2º Secretário – PV
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