
MOÇÃO Nº  25/2005

                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES À EMPRESA VALEO TÉRMICO PELOS  INVESTIMENTOS REALIZADOS NO MUNICÍPIO DE ITATIBA. 

                                 Senhor Presidente:

                                 Tem  esta  propositura  o objetivo  de  transmitir os sinceros  votos  de  congratulações desta Casa de Leis à diretoria da empresa francesa Valeo Térmico,  pelos mais novos investimentos realizados na sua unidade de Itatiba, os quais deverão gerar mais 100 novos postos de trabalho, contribuindo grandemente para alavancar a economia e o progresso do município.

Representando um forte apoio à economia de nossa cidade, a empresa se destaca principalmente pelo alto grau de satisfação de seus funcionários, devido a uma política de benefícios e um programa de participação nos resultados obtidos, assim como de oportunidades de treinamento e carreira, fatores que estimulam a produção e a fidelidade dos empregados.

Neste período de cerca de duas décadas de atividades em Itatiba e de grande contribuição para o nosso desenvolvimento econômico e social, além de serviços prestados à  sociedade, a empresa Valeo esteve acompanhando, sempre presente e ativamente,  o nosso crescimento, levando trabalho e emprego para os cidadãos. Nessa trajetória de crescimento, a empresa Valeo é importante colaboradora do enriquecimento de nosso pólo industrial.

                                 Trata-se, esse investimento da Valeo Térmico em Itatiba, sem dúvida, de um avanço para o nosso desenvolvimento industrial, uma vez que pertence a um grupo  empresarial de grande porte, altamente conceituado e que faz parte de uma eficiente organização, cuja meta principal são os constantes investimentos em qualidade, produtividade e inovação. A sua unidade em Itatiba por si só constituiu uma importante  conquista  de nossa população,  que muito tem ansiado para  que  Itatiba receba indústrias geradoras de postos de trabalho, haja vista o grave problema de desemprego que atinge todo o país. 

Vale lembrar que a Valeo Térmico de Itatiba já foi classificada, pelo Guia Exame, da revista de mesmo nome, entre as 100 melhores empresas estabelecidas no país, pela excelência de sua administração, sendo também considerada pela sua matriz, na França, como uma das cinco melhores fábricas dentre as 115 unidades do grupo espalhadas pelo mundo todo. 

                                Assim  sendo,  contamos com o apoio deste  Plenário  para a  aprovação,  por unanimidade, da presente MOÇÃO  DE  CONGRATULAÇÕES à empresa Valeo Térmico, pelos novos investimentos realizados e também pelo seu moderno modelo de gestão e justa política de recursos humanos, que lhe renderam reconhecimento nacional.

Itatiba orgulha-se de ser a sede de uma empresa tão relevante no mercado mundial, e que tem há tantos anos contribuído para o nosso desenvolvimento econômico, por meio de ofertas de empregos e, conseqüentemente, da elevação da qualidade de vida em nosso município.

SALA DAS SESSÕES, 06 de abril de 2005.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – 2º Secretário – PV
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