
MOÇÃO Nº  35/2005

                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES À EQUIPE DE FUTEBOL DA EMPRESA JOFEGÊ PELA CONQUISTA DO TÍTULO DE CAMPEÃ DOS 58º JOIS – JOGOS  INDUSTRIÁRIOS DO SESI.

                                 Senhor Presidente:

CONSIDERANDO  que  o mês de abril foi marcado pela realização dos 58º JOIS – Jogos Industriários do SESI, importante evento esportivo promovido em parceria com a Prefeitura Municipal, por intermédio da Secretaria de Cultura, Esportes e Turismo;

CONSIDERANDO que em sua 58ª edição esse campeonato reuniu equipes de 15 empresas de nossa cidade,  as quais competiram com garra e determinação nas modalidades de futebol de salão e futebol de campo; 

CONSIDERANDO que mais uma vez a população itatibense prestigiou os JOIS, que se revestiram de grande sucesso, tendo sido  encerrados com belíssimas e bem disputadas partidas;

CONSIDERANDO que as empresas que participaram do evento irão representar o Município de Itatiba na Copa SESI do Estado de São Paulo, no próximo mês de agosto, cujas equipes certamente, a exemplo de seu desempenho nesta edição dos JOIS,  se empenharão ao máximo para elevar a imagem do  esporte itatibense;

CONSIDERANDO que  sagrou-se campeã nesse importante certame, com muito vigor e raça, a equipe da empresa Jofegê, que, no último dia 21, levou o título da modalidade de Futebol de Campo, 

APRESENTO,  na  forma regimental, após a  aprovação do  Soberano  Plenário,  uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à   equipe de Futebol de Campo da empresa Jofegê, pela belíssima conquista do campeonato  dos 58º Jogos Industriários do SESI – JOIS, e pela boa vontade e garra demonstrados em todas as partidas, ocasiões em que apresentaram  a  seus torcedores e ao público prestigiador belos espetáculos.

SALA DAS SESSÕES, 04 de maio de 2005.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – 2º Secretário – PV 
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