
MOÇÃO Nº  45/2005

                                 ASSUNTO: DE AGRADECIMENTO E CONGRATULAÇÕES À DRA. ANITA CERIONI MANTOVANI PELOS BONS SERVIÇOS PRESTADOS FRENTE À CHEFIA DA SEÇÃO DE FARMÁCIA E LABORATÓRIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE.

Senhor Presidente:

Trago à deliberação deste Soberano Plenário a presente Moção Congratulatória, cujo propósito é o de parabenizar e agradecer a ilustre farmacêutica Dra. Anita Cerioni Mantovani, que, durante o período em que ocupou o cargo de Chefe da Seção de Farmácia e Laboratório da Secretaria Municipal de Saúde, prestou relevantes serviços à Municipalidade, tendo se dedicado com grande zelo às funções de seu cargo.

O que nos move a apresentar esta proposição é a certeza da grande colaboração e dos excelentes serviços prestados pela dedicada e competente profissional da área de Farmácia à comunidade itatibense, de quem sempre teve a admiração e o apreço, por se tratar de uma farmacêutica cuja competência está acima de toda prova e que já goza do reconhecimento do público itatibense pela sua irrepreensível atuação no comércio local.

Portanto, como representantes da população itatibense, não podemos deixar de manifestar o reconhecimento de todos pelo bom trabalho desempenhado pela Dra. Anita Cerioni Mantovani frente à Seção de Farmácia e Laboratório da Secretaria Municipal de Saúde, sendo esta Moção a forma de que dispomos – simples, porém sincera – para expressar tal intenção.

SALA DAS SESSÕES, 15 de junho de 2005.

FLÁVIO MONTE

Vereador – PFL 
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