
                                       MOÇÃO  Nº  44/2005
                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AO JORNAL DE ITATIBA - DIÁRIO PELO SUCESSO DA XXIX PROVA PEDESTRE JOTAÍ.

                                 Senhor Presidente:

                                 Mais uma vez Itatiba viu realizar-se, com grande sucesso, a Prova Pedestre J.I., evento tão aguardado anualmente pelos esportistas e que este ano esteve em sua vigésima nona edição. 

A XXIX Prova Pedestre J.I. aconteceu no último domingo e teve a participação de centenas de atletas, reunidos em competições de 8.000, 2.700 e 900 metros.  

Com um  elevado  nível técnico, esse importante evento esportivo de nossa cidade conta todos os anos com a  participação de importantes equipes  e  atletas que se colocam entre os melhores da modalidade de pedestrianismo. O êxito do evento também se confirma pelo  aperfeiçoamento  da qualidade das provas, haja vista  o  nível dos  competidores  e  o alto valor a elas atribuído  por  cada  um desses esportistas.

Não temos dúvida  da relevância  desse  evento  para a  nossa  cidade, uma vez que propaga o seu nome  por  localidades distantes  e  para  cá  atrai novos visitantes,  promovendo  o  seu desenvolvimento sócio-econômico e cultural.

Assim  sendo,  apresento ao Soberano  Plenário,  na forma  regimental, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Jornal de Itatiba – Diário, pela realização plena de  êxito  da XXIX Prova Pedestre J.I., evento que a cada ano  vem  revelando  um  sucesso  maior, e que promete  continuar  crescendo  em nível e qualidade. 

                              SALA DAS SESSÕES, 08 de junho de 2005.

FLÁVIO MONTE

Vereador – PFL
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