
MOÇÃO Nº  42/2005

                                 ASSUNTO: DE PROTESTO CONTRA O TEXTO DA CONSULTA PÚBLICA Nº 31, DA ANVISA – AGÊNCIA NACIONAL DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA, E APOIO AO MOVIMENTO DO SEGMENTO DAS FARMÁCIAS DE MANIPULAÇÃO. 

                                 Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que, por meio da Consulta Pública nº 31, que trata de novas regras para o funcionamento de farmácias de manipulação, a ANVISA – Agência Nacional de Vigilância Sanitária pretende reformular a atual Resolução da Diretoria Colegiada, ou seja, a RDC nº 33/2000, a fim de atualizar, segundo justifica a diretoria da entidade, as regras das ações desenvolvidas pelo segmento, bem como diminuir o risco sanitário inerente ao seu funcionamento;

CONSIDERANDO que, entre as disposições do texto da CP 31, existem itens que levantam indignados protestos do segmento de farmácia, representado pela ANFARMAG – Associação Nacional de Farmacêuticos Magistrais, principalmente no que diz respeito à proibição da troca de informações técnicas com a classe médica e à limitação das fórmulas comercializadas pelas farmácias de manipulação, impedindo-as de comercializar medicamentos já fabricados pela indústria farmacêutica; 

CONSIDERANDO a ilegitimidade dessa última determinação, que foge totalmente do âmbito da vigilância sanitária e da ANVISA, a quem compete, isso sim,  fiscalizar a qualidade dos medicamentos e não interesses comerciais;

CONSIDERANDO, além disso, que essa medida vai, acima de tudo, prejudicar a população carente, dificultando-lhe ainda mais o acesso aos medicamentos, já que atualmente pode-se optar por medicamentos manipulados, que têm a mesma eficácia e qualidade, com um preço 50% mais baixo,

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE PROTESTO contra o texto da Consulta Pública nº 31 da ANVISA, e de irrestrito APOIO  ao movimento da ANFARMAG, que solicita a modificação daquelas normas, em seus pontos críticos.

                                     SALA DAS SESSÕES, 25 de maio de 2005.

FLÁVIO MONTE

Vereador – PFL 
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