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                                       MOÇÃO Nº 51/2005
                             ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES À AGÊNCIA LOCAL DA NOSSA CAIXA/NOSSO BANCO.
Senhor Presidente:

                               Tem a presente propositura o objetivo de transmitir aos sinceros votos de congratulações desta edilidade à Agência Itatiba da Nossa Caixa/Nosso Banco, pelos serviços prestados ao município na parceria feita junto ao Banco do Povo Paulista.

                                  O Banco Nossa Caixa é um dos grandes parceiros nessa luta de levar o micro-crédito aos pequenos empreendedores de nossa cidade. Todo o sucesso do programa em Itatiba, atribuímo-lo também a toda equipe de funcionários do Banco de Nossa Caixa, que tem papel fundamental e ligação direta com aqueles que lutam para manter seus pequenos negócios ativos na cidade.

                              Face, portanto, à importância do papel do Banco Nossa Caixa no empenho em dar condições de trabalho aos pequenos empreendedores, que por muitas vezes não tem acesso à outras instituições financeiras da cidade, contribuindo assim para o desenvolvimento econômico e social de Itatiba, é que trago á apreciação do Soberano Plenário a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES, dirigida ao Sr. Alberto Murollo, Gerente Geral de Operação da Nossa Caixa/Nosso Banco local, cujo trabalho e disposição têm sido fiéis colaboradores desse programa.
SALA DAS SESSÕES, 03 de agosto de 2005.
SIDNEY FERREIRA

Vereador-2ºSecretario-PV
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