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MOÇÃO Nº59/2005

       ASSUNTO: DE REPÚDIO À SITUAÇÃO DE SUPERLOTAÇÃO DA CADEIA PÚBLICA DE ITATIBA.
Senhor Presidente:

                      CONSIDERANDO que a Cadeia Pública de Itatiba tem capacidade para comportar 24 presos, mas que, no entanto, nos últimos tempos vem abrigando mais de cem criminosos, situação que se arrasta há anos e que a tem tornado um verdadeiro vulcão, prestes a entrar em erupção;

                    CONSIDERANDO que uma trágica decorrência do problema foi registrado, com grande espanto de uma população assustada, durante toda a noite e madrugada da última segunda- feira, até a manhã de terça,quando uma grave rebelião entre detentos,além de deixar completamente destruída a carceragem pelo fogo, resultou em cinco mortos,dois dos quais tendo sido decapitados;

                 CONSIDERANDO que, apesar de já ter havido um motim na cadeia pública local, ocorrido em outubro de 2003 e que durou três horas,quando foi ateado fogo a colchões e dois presos foram assassinados,a carceragem local continuou superlotada;  

CONSIDERANDO que a cadeia local está encravada na área central da cidade, não possui infra-estrutura adequada para abrigar toda a população de presos atualmente sob o seu teto, e que, inclusive, abriga muitos criminosos já condenados e que, portanto, já deveriam ter sido transferidos para uma penitenciária;
CONSIDERANDO que a população de Itatiba, já tão sobressaltada com o aumento da violência e da criminalidade, não pode se confortar com idéia de rebeliões de presos estarem se tornando notícia comum nesta cidade, que outrora já foi pacata e tranqüila, e que hoje se vê tragicamente sendo notícia nas principais emissoras de TV e jornais (reportagens anexas),
APRESENTO à apreciação do soberano Plenário desta Casa, na forma regimental, uma MOÇÃO DE REPÚDIO contra a falta de infra-estrutura e superlotação na Cadeia Pública de Itatiba, situação que tem gerado insegurança e protestos veementes da população de nossa cidade.

Solicita-se o encaminhamento desta propositura ao Sr. Governador do Estado,ao Sr. Secretario de Estado da Segurança Pública e à Delegacia Seccional de Polícia de Jundiaí,apelando para que seja dada solução ao problema do Município de Itatiba no que se diz respeito à superpopulação de sua cadeia pública.

SALA DAS SESSÕES, 14 de setembro de 2005.
FLAVIO MONTE

Vereador - PFL
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