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MOÇÃO Nº63/2005
                ASSUNTO: DE REPÚDIO À COBRANÇA PELO USO DA ÁGUA NAS BACIAS DOS RIOS PIRACICABA, CAPIVARI E JUNDIAÍ.
Senhor Presidente:

                                          CONSIDERANDO que os Comitês das Bacias Hidrográficas dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí (PCJ) aprovaram, no último dia 21, a cobrança pelo uso da água dos rios federais da bacia a partir do próximo ano, contribuição que, a princípio será recolhida de 18 municípios do Estado de São Paulo, dentre os quais o município de Itatiba;

                                     CONSIDERANDO que tramita na Assembléia Legislativa, desde 2000, projeto de lei do Governo dos Estados, dispondo sobre a cobrança pela utilização dos recursos hídricos de domínio do Estado, o qual deverá prever os critérios para tal cobrança;

                                           CONSIDERANDO que a população de Itatiba sofre há tanto tempo com o problema de falta de água, havendo no município diversos bairros que enfrentam freqüentes interrupções no fornecimento, além da questão da falta de saneamento;

                                             CONSIDERANDO que a E.T.E – Estação de Tratamento de Esgoto de Itatiba,cujas obras foram iniciadas há anos atrás,encontra-se paralisada até hoje,aguardando conclusão;

                                        CONSIDERANDO que para a população, que já suporta uma carga tão pesada de impostos, essa cobrança significará mais um ônus, contribuindo para elevar o custo de vida, sem que haja compensações na melhoria da qualidade de vida das pessoas;

                                          CONSIDERANDO que a SABESP, concessionária dos serviços abastecimento de água e saneamento no município de Itatiba, antes de mais nada,deveria resolver os problemas enfrentados pela nossa população de falta d´água e saneamento,visto que até hoje só houve promessas por parte da Companhia,

                                               APRESENTO á apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE REPÚDIO ao Comitê das Bacias Hidrográficas dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí (PCJ) de aprovação da cobrança pelo uso da água nos municípios que utilizam rios federais, tendo em vista que a medida representará para a nossa população, que sofre com a carência de atendimento no setor de abastecimento e saneamento, mais um encargo a suportar.

SALA DAS SESSÕES, 26 de outubro de 2005.

FLÁVIO MONTE

Vereador – PFL
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