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MOÇÃO Nº 66/2005
                           ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES À PREFEITURA MUNICIPAL PELO SUCESSO DA REALIZAÇÃO DO I JOGOS ESTADUAIS DA SPECIAL OLYMPICS.
Senhor Presidente:

                                           Foi com grande orgulho que o Município de Itatiba sediou o I Jogos Estaduais da Special Olympics, cuja abertura aconteceu na última sexta-feira, no Ginásio de Esportes “José Boava”, em uma belíssima cerimônia que contou com a presença de mais de 400 atletas.

                                      Tendo em vista o elevado propósito desse evento, a sua importância para a interação entre atletas especiais, bem como o excelente desempenho dos atletas itatibenses nas modalidades de Atletismo, Basquete, Futebol de Salão, Natação, Patinação e Tênis, a sua realização em nossa cidade merece registro especial. Antes de uma simples competição, as Olimpíadas Especiais são uma valiosa oportunidade de as pessoas conhecerem o potencial dos atletas especiais, e de estes mostrarem a sua capacidade de competir e de vencerem desafios com qualquer outra pessoa.

                                        Nesta oportunidade, em que Itatiba obteve classificações excelentes, ficando em primeiro lugar nas modalidades de Natação, Basquete e Tênis, os nossos atletas especiais tiveram a oportunidade de competir e se relacionar com atletas de várias outras cidades do Estado, o que é um estímulo para que mantenham suas atividades.

                                           Face, portanto, à participação e contribuição de nossa cidade com esse importante evento esportivo,bem como ao sucesso com que o mesmo se revestiu, gostaria de trazer a apreciação do Nobre Plenário desta Casa, por meio da presente propositura, os meus votos de efusivas congratulações à Prefeitura Municipal de Itatiba, que, por intermédio de sua Secretaria de Cultura, Esporte e Turismo essa realização.

                                       Dessa forma, pretendendo valorizar essa iniciativa e parabenizar os seus organizadores, APRESENTO, na forma regimental e para que receba aprovação unânime do Douto Plenário, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Prefeitura Municipal de Itatiba, na pessoa do Sr. Prefeito Municipal,pelo grande sucesso que coroou os I Jogos Estaduais da Special Olympics.

SALA DAS SESSÕES, 16 de novembro de 2005.

SIDNEY FERREIRA

Vereador-2º Secretario – PV
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