
MOÇÃO Nº  02/2006

                                 ASSUNTO: DE AGRADECIMENTOS AO 3º SGTO. PM LUIZ CARLOS VAZ DE LIMA PELOS 12 ANOS DE RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITATIBA.

                                 Senhor Presidente:

Tem  esta  propositura  a finalidade  de  transmitir sinceros  agradecimentos,  em nome da população  itatibense,  ao Sr.  3º Sargento PM Luiz Carlos Vaz de Lima, RE 873924-2, que por doze anos, ou seja, de novembro de 1993 a novembro de 2005,  serviu a 2ª Cia. do 11º BPM(I), nesta cidade, tendo, durante esse período, prestado relevantes serviços à nossa comunidade.

O trabalho do 3º Sargento Luiz Carlos frente à  Polícia Militar  de  Itatiba  foi marcado por uma  grande  dedicação, eficiência,  seriedade  e profissionalismo, tendo ganhado a  estima  e a admiração do povo itatibense. Homem  de íntegro caráter,  sempre pautou pela  seriedade  que  seu trabalho exige, tendo cumprido o seu dever  com  dignidade e zelo, mostrando-nos um exemplo de irrepreensível conduta.

Portanto,  consideramos necessária esta  manifestação, nesta primeira sessão ordinária do ano legislativo de 2006, para  que fique registrado o nosso reconhecimento pelos bons  serviços  prestados  a Itatiba pelo Sargento Luiz Carlos Vaz de Lima. Para  tanto,  valemo-nos  da presente  proposição, que certamente merecerá  a unânime aprovação desta Edilidade.

Solicito que seja enviada uma cópia desta propositura ao Comando Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo, para que venha a constar do prontuário do nobre policial e  para que S.Exa. tome conhecimento do teor e da aprovação desta Moção por esta Casa.

SALA DAS SESSÕES, 01 de fevereiro de 2006.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – 2º Secretário – PV  
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