
MOÇÃO Nº  07/2006

                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AO REVMO. PE. JOSÉ GERALDO FONTANA PELA SUA POSSE COMO VIGÁRIO DA PARÓQUIA DE NOSSA SENHORA DA PENHA. 

                                 Senhor Presidente:

                                 É com imensa satisfação que trago  à apreciação do Soberano Plenário desta  Casa, para  que receba aprovação unânime, a presente MOÇÃO DE  CONGRATULAÇÕES,  dirigida  ao  Revmo. Sr. Pe. José Geraldo Fontana, pela sua posse, que aconteceu na última quinta-feira, em missa solene presidida pelo representante da Diocese de Bragança Paulista Monsenhor Giovane Barrese, como vigário da Igreja de Nossa Senhora da Penha, no Parque Dr. Pimenta, nesta cidade. 

O Padre José Geraldo Fontana, dedicado e fiel servo da Igreja, é itatibense, e exercia o sacerdócio até então na cidade de Tuiuti. Dono da alta estima dos itatibenses, Pe. Geraldo teve até aqui uma carreira marcada por belas obras, sendo um orgulho e uma alegria para a comunidade itatibense tê-lo de volta ao seu convívio, como novo pároco da Igreja de Nossa Senhora da Penha. 

 Portanto,  nobres colegas, faz-se necessário   manifestarmo-nos a esse respeito, tendo em vista a importância de termos esse querido itatibense, dedicado ministro da Igreja, exercendo seu santo sacerdócio em nossa cidade. 

Assim sendo, transmitimos a S. Revma., por meio da presente propositura, os nossos sinceros cumprimentos e felicitações por essa nova etapa de sua carreira eclesiástica, desejando-lhe uma auspiciosa trajetória no seu virtuoso ministério. 
                                SALA DAS SESSÕES, 08 de março de 2006.

FLÁVIO MONTE

Vereador – PFL
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