
MOÇÃO  Nº  05/2006

                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES A TODAS AS ESCOLAS DE SAMBA E BLOCOS CARNAVALESCOS QUE ABRILHANTARAM O CARNAVAL DE RUA DE ITATIBA DE 2006. 

                                 Senhor Presidente: 

                                 CONSIDERANDO  que este ano a população itatibense prestigiou mais um belíssimo carnaval de rua, com desfiles que aconteceram na nova Av. Maria de Lourdes Abreu, abrilhantados por diversas escolas de samba e blocos carnavalescos da cidade, cuja alegria, animação, criatividade  e beleza garantiram a qualidade de nosso carnaval e receberam os aplausos de um grande número de espectadores;

CONSIDERANDO que o público que foi prestigiar o carnaval de rua de Itatiba se encantou com as apresentações de todas as escolas e blocos participantes, sendo contagiado pela animação que fez unir naquela avenida, em meio a muita harmonia e organização,  comunidades de diversos bairros de nossa cidade, representados pelos grupos foliões, a saber: os blocos “Demônios Acadêmicos da Benjamin”,  Bloco da Melhor Idade, Torcicolo, Dalai Brahma, Carcaça e Turma do Barril, e Grêmio Recreativo e Cultural Escola de Samba “Mocidade Independente do Metelão”, Escola de Samba “Aquarela Brasileira”, Grêmio Recreativo e Cultural Escola de Samba “Águia Dourada”, Grêmio Recreativo e Cultural Escola de Samba “Alegre Colibri” e Grêmio Recreativo Escola de Samba “Unidos da Santa Cruz;

                                  CONSIDERANDO que, demonstrando uma férrea disposição e grande ânimo, as escolas e blocos da cidade deram notável contribuição à beleza e ao sucesso desse evento, bem como a sua preservação em nosso calendário de festas,

                                  APRESENTO,  na  forma regimental, à  apreciação  do Douto  Plenário, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a todas as escolas e blocos que desfilaram em nosso Carnaval de Rua, pelo alegre espetáculo que  proporcionaram ao público itatibense, contagiando a todos com sua energia e entusiasmo,  colorindo a avenida, aquecendo a atmosfera com o calor de suas baterias e tornando mais animado e empolgante o nosso carnaval. 

SALA DAS SESSÕES, 01 de março de 2006.

 FLÁVIO MONTE

Vereador – PFL 
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