
                                       MOÇÃO Nº  06/2006

                                 ASSUNTO: DE REPÚDIO À INICIATIVA DO GOVERNO FEDERAL DE MUDANÇA DA LEI DOS CRIMES HEDIONDOS.

                                 Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que o Governo Federal pretende rever o artigo da Lei dos Crimes Hediondos que obriga o cumprimento da pena em regime fechado, e que, com essa mudança, crimes como tráfico de drogas, homicídio qualificado, seqüestro e estupro não teriam mais as penas cumpridas integralmente em regime fechado;

CONSIDERANDO que essa medida terá reflexos sociais muito negativos e seria um retrocesso, pois vem de encontro à posição atual de toda a população brasileira, que assiste apavorada ao aumento da criminalidade e cobra menos impunidade;

CONSIDERANDO que, embora o argumento do Ministério da Justiça seja que a lei atual não cumpriu seu objetivo de reduzir os crimes, essa mudança seria um grande incentivo para os criminosos, e certamente contribuiria para aumentar o problema da violência;

CONSIDERANDO que a questão da falência do sistema penitenciário nacional, embora de difícil solução,  deveria ser tratada buscando-se a promoção de uma reforma que objetivasse a recuperação do criminoso, pois só dessa forma poder-se-ia pensar no regime progressivo de penas e na maior aplicação de penas alternativas;

CONSIDERANDO que a pretensão da Lei de Crimes Hediondos de endurecer as penas para crimes graves, como o latrocínio e o tráfico de drogas, deve ser mantida, uma vez que o discurso de que os crimes têm suas raízes em problemas sociais graves, como a falta de emprego e formação educacional falha, além de não nos convencer mais, tornou-se enfadonho e inócuo, já que não se tem esperança de que tais problemas venham a ser solucionados um dia;

CONSIDERANDO, além disso, que nos últimos anos a população, assim como as desigualdades sociais, aumentaram, de maneira que não podemos ter observado redução de criminalidade por causa da vigência da lei,  devendo-se levar em conta também que,  não fosse ela, a criminalidade poderia ser ainda maior nos dias de hoje;

CONSIDERANDO, portanto, que a mudança da referida legislação se trata de uma solução temerária para o problema, que deveria ser estudado com mais precaução, pois é obrigação do Estado retirar criminosos perigosos do convívio social e resolver a questão da criminalidade, e não deixar o cidadão de bem, que paga em dia seus impostos, conviver como presa fácil do crime;

CONSIDERANDO que é importante sim a adoção de penas alternativas, porém não para casos graves, em que se emprega violência, pois estes devem ser combatidos com rigor; 

CONSIDERANDO, finalmente, que já temos exemplos mais que suficientes e em profusão de que cada benefício ou relaxamento que se oferece a criminosos irrecuperáveis, previstos na lei, como os indultos e outras formas de benefício, servem de ocasião para novos crimes – e isso é notícia quase que diária nos noticiários,

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE REPÚDIO à decisão do Governo de aplicar mudanças na Lei de Crimes Hediondos que pretendem abrandar as penas, com a possibilidade de serem cumpridas em regime aberto e semi-aberto, por meio da qual manifestamos a indignação da população itatibense, que faz coro com a voz do povo em toda a nossa Nação Brasileira.

SALA DAS SESSÕES, 01 de março de 2006.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – 2º Secretário – PV 
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