
MOÇÃO Nº  09/2006

                                 ASSUNTO: DE PROTESTO CONTRA A INCÚRIA DA SABESP COM RELAÇÃO AO PROBLEMA DE FALTA D’ÁGUA EM VÁRIOS LOCAIS DA CIDADE.

                                 Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que, conforme manifestações de  protesto de munícipes das mais variadas regiões do município, e ainda consoante temos visto nos noticiários locais, vários bairros de nossa cidade, entre eles o Jardim das Nações, a Vila Cruzeiro, o Parque San Francisco, o Jardim Virgínia e Vila Real,   a região da Vila Bela Vista, estão sofrendo há tempos com o problema de falta d’água; 

CONSIDERANDO que os freqüentes cortes no fornecimento de água nos bairros da cidade não se trata de problema exclusivo dos diais atuais, mas sim de uma questão antiga enfrentada pelos itatibenses, de forma que a insatisfação hoje, por parte da nossa população, com relação aos serviços prestados pela SABESP é generalizada;

CONSIDERANDO inclusive que, não obstante a questão da precariedade do serviço de abastecimento, há ainda o fato – para  muitos inaceitável – de  se ter que pagar pelos serviços de tratamento de esgoto quando a nossa ETE ainda  sequer foi concluída, isso sem mencionar o problema dos buracos deixados nas via públicas, por ocasião de serviços executados;

CONSIDERANDO que, diante disso, a população itatibense encontra-se indignada e de mãos atadas em relação aos descuidos da SABESP, principalmente com relação ao problema de falta d’água, pois não tem como se  defender ou prevenir-se,

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE PROTESTO contra a SABESP, pelo descaso com relação ao freqüente problema de falta d’água em todo o município, fato que vem transtornando os itatibenses e levantando muitos rumores e manifestações de desagrado.
SALA DAS SESSÕES, 15 de março de 2006.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – 2º Secretário – PV  
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