
MOÇÃO Nº  11/2006

                                 ASSUNTO: DE AGRADECIMENTO AO GOVERNO ESTADUAL PELA INCLUSÃO DO MUNICÍPIO DE ITATIBA NO GRUPO DAS CIDADES QUE RECEBERÃO O “PROGRAMA PRÓ-LAR”.

                                 Senhor Presidente:

O Pró-Lar é um programa da Secretaria de Habitação do Estado que tem como objetivo oferecer crédito, tanto a micro e pequenos empreendedores como às pessoas de baixa renda, para a compra de materiais de construção para reformas ou ampliações de imóveis residenciais.

Autorizado pelo Governador Geraldo Alckmin, o Pró-Lar é operado em parceria com as prefeituras municipais e outros órgãos governamentais e auxiliará inúmeras famílias a melhorarem sua qualidade de vida.

Este Vereador por três vezes solicitou ao Governo Estadual a implantação do Programa Pró-Lar no Município de Itatiba, com o intuito de beneficiar a população local, pedido este que foi gentilmente atendido por S.Exa., que incluiu este Município no roll das novas cidades beneficiadas, conforme decreto publicado no Diário Oficial do último dia 08 do corrente.

Destarte, trago à apreciação do Nobre e Soberano Plenário desta Casa a presente MOÇÃO DE AGRADECIMENTO, dirigida ao Exmo. Governado do Estado Dr. Geraldo Alckmin, pela inclusão do Município de Itatiba no grupo das cidades beneficiadas com o Programa Pró-Lar.

O Município de Itatiba, pelo seu índice populacional, comporta e necessita desse importante programa, cujo auxílio contribuirá para a elevação da qualidade de vida da sua população de baixa renda, cujas famílias  poderão se beneficiar realizando o sonho da reforma ou da ampliação de seus imóveis, obra essa que a certa altura da vida se torna necessária.

SALA DAS SESSÕES, 22 de março de 2006.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – 2º Secretário – PV 
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