
MOÇÃO Nº  14/2006

                                 ASSUNTO: DE PROTESTO CONTRA A BUROCRACIA NO ATENDIMENTO PRESTADO PELA TELEFÔNICA – TELECOMUNICAÇÕES DE SÃO PAULO S/A. 

                                 Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que, em meio a manifestações de  insatisfação por parte de munícipes itatibenses, bem como de pessoas em todo o Estado, temos nos dado conta da dificuldade enfrentada pelos clientes da Telefônica – Telecomunicações de São Paulo S/A para a obtenção de serviços, principalmente quando o cidadão pretende desativar uma linha telefônica;

CONSIDERANDO que, conforme foi mostrado em reportagem exibida pelo Jornal Nacional, da Rede Globo, no último dia 23, a burocracia que envolve os trâmites dos  atendimentos pelo setor de telemarketing da Telefônica tem agastado os consumidores;

CONSIDERANDO que, no caso de pedidos de  cancelamento de linhas telefônicas, a demora imposta pela empresa, conforme esclareceram o próprio Sindicato dos Trabalhadores em Telemarketing de São Paulo, bem como o depoimento de uma atendente de telemarketing, naquela reportagem,   tem exatamente como propósito “enrolar” o consumidor e acabar induzindo-o a desistir do serviço;

 CONSIDERANDO  que, ainda de acordo com o depoimento do referido sindicato, os atendentes de telemarketing são obrigados, sob pressão da empresa, ou seja, sob a ameaça de serem demitidos, a proceder dessa forma com os clientes, levando-os ao mais alto grau de exasperação, 

CONSIDERANDO que esse condenável  tipo de conduta por parte da empresa de telefonia é um ato inaceitável de grave desrespeito ao consumidor,  gerando profunda indignação no imenso número de usuários que dependem do seu serviço;

CONSIDERANDO que, face a mais essa desconsideração para com o consumidor brasileiro, a população itatibense sente-se revoltada e  no direito de elevar o seu mais alto protesto,

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE PROTESTO contra a Telefônica – Telecomunicações de São Paulo S/A, pelo desrespeito praticado pelo seu setor de telemarketing para com os usuários de seus serviços, conforme foi claramente mostrado pelo noticiário da TV.
SALA DAS SESSÕES, 29 de março de 2006.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – 2º Secretário – PV  
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