
MOÇÃO Nº  18/2006

                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES A POLICIAIS RODOVIÁRIOS DO 4º BPRv JUNDIAÍ, PELA AÇÃO DE BRAVURA E ÊXITO EM ATENDIMENTO A OCORRÊNCIA DE FUGA PELA RODOVIA D. PEDRO I. 

                                 Senhor Presidente:

A presente Moção tem como objetivo valorizar e exaltar o trabalho dos Policiais Rodoviários  do 4º BPRv de Jundiaí Cabo Clóvis Adriano Alves Amaral, e Soldados João Ricardo Azevedo Carvalho e Marcelo Sales Dias Nascimento, pelo seu ato de bravura e êxito obtido em operação de perseguição a condutor de caminhão que empreendia fuga em alta velocidade pela Rodovia D. Pedro I, na semana que passou.

Conforme foi noticiado pela imprensa local e da região, aqueles policiais rodoviários, que se encontravam a serviço na base móvel localizada no km. 103 daquela rodovia, mesmo sem terem sido ainda notificados do acidente de trânsito provocado pelo caminhão em fuga, no qual foram envolvidos outros sete veículos, logo ao avistarem-no em atitude suspeita pela rodovia, ou seja, em alta velocidade, não mantendo distância segura dos veículos da frente e oferecendo riscos, partiram em sua perseguição. Porém, não tendo sido obedecidos na tentativa de interceptação do veículo após pedirem por diversas vezes ao seu condutor que parasse,  os policiais, em atitude que mostrou grande bravura e precisão,  atiraram contra o pneu do veículo em fuga desenfreada, conseguindo imobilizá-lo com segurança, sendo a seguir o motorista detido e encaminhado às autoridades. 

Deve-se considerar a envergadura de tal operação, pois, caso não fosse executada no momento certo e da forma irrepreensível como ocorreu,  poderia ter ocorrido uma catástrofe naquela rodovia, haja vista que a poucos metros do local onde o caminhão foi detido pelos bravos policiais existe o posto de pedágio, onde certamente o veículo não pararia e provocaria um acidente de graves proporções. 

São atos como esse, desses competentes e zelosos policiais que nos orgulham e também nos tranqüilizam muito, visto que nos dias atuais os perigos a que a sociedade fica exposta nas ruas, nas rodovias, são cada vez maiores, exigindo por sua vez muito mais desses abnegados vigilantes. 

O 4º BPRv de Jundiaí, comandado pelo Tenente Coronel Valter de Oliveira, é formado por uma equipe competente e zelosa de seu dever; seus policiais, além do seu grande preparo, têm sempre demonstrado inestimável dedicação no desempenho de suas funções. 

Dada, portanto, a relevância dessa operação, consideramos muito justo que o reconhecimento da população por tal trabalho seja plenamente manifestado, o que ora fazemos, como representantes da comunidade itatibense, por meio da presente propositura.

Assim sendo,  este Vereador propõe este voto de louvor, dirigido ao Cabo Clóvis Adriano Alves Amaral e aos Soldados João Ricardo Azevedo Carvalho e Marcelo Sales Dias Nascimento, do 4º BPRv de Jundiaí, pela sua bravura e competência. Como representante do povo itatibense, sinto-me orgulhoso e no dever de ressaltar que esses policiais, pela sua conduta, elevam o nome da corporação a que servem e  representam.

Remeta-se uma cópia desta ao Sr. Ten. Cel. Valter de Oliveira, DD. Comandante do 4º BPR-v de Jundiaí, para que tome conhecimento de seu teor e faça-a constar dos assentamentos dos policiais ora homenageados. 

                                        SALA DAS SESSÕES, 03 de maio de 2006.

FLÁVIO MONTE

Vereador – PFL 
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