
MOÇÃO Nº   20/2006

                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AOS ORGANIZADORES DA 1ª ROMARIA DE PEDESTRES EM LOUVOR A SANTO EXPEDITO.

                                                Senhor Presidente:

                         

É com imensa satisfação que trago  à apreciação do Soberano Plenário desta  Casa, para  que receba aprovação unânime, a presente MOÇÃO DE  CONGRATULAÇÕES,  dirigida  à Comissão Organizadora da 1ª. Romaria de Pedestres em louvor a Santo Expedito.
                                        
                       O grande sucesso desta 1ª. Romaria em Louvor a Santo Expedito, evento religioso promovido no dia 21 de abril,  contou com a participação de uma multidão de centenas de peregrinos,  todos reunidos em nome de uma tradição e levados por um mesmo sentimento de fé e esperança. Tendo transcorrido de forma tranqüila e sem sobressaltos, o êxito desta romaria deveu-se, em grande parte, à sua boa organização, ao esforçado trabalho de seus dedicados organizadores, que trabalharam incansavelmente sob a presidência do Sr. José Bergamin.

                                   

 Assim sendo, APRESENTO à apreciação do Douto e Soberano Plenário, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Sr. José Bergamin, presidente da comissão organizadora da 1ª Romaria de Pedestres em Louvor a Santo Expedito, pelo excelente trabalho realizado, bem como pelo grande sucesso de que o evento se revestiu,  ressaltando, em especial, a importante contribuição que esse trabalho dispensa à perpetuação das nossas tradições, da cultura e dos costumes do povo, elementos que subsistirão às transformações dos hábitos e valores sociais e persistirão imorredouros enquanto houver pessoas dispostas e empenhadas em preservá-los.

SALA DAS SESSÕES, 03 de maio de 2006.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – 2º Secretário – PV
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