
MOÇÃO  Nº  27/2006
                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AO JORNAL DE ITATIBA – DIÁRIO PELO SUCESSO DA XII PROVA DE FRALDINHAS. 

                                 Senhor Presidente:

                                 Anualmente  Itatiba é palco de um grande evento esportivo, a Prova Pedestre Jotaí, um evento   que, devido ao seu grande sucesso a cada edição,  superou as expectativas de seus próprios  criadores – a    equipe do Jornal de Itatiba–Diário.  Há cerca de trinta anos, desde a sua criação, a Prova Pedestre Jotaí tem alcançado   uma  incrível  projeção,  e a cada ano  o  seu  sucesso torna-se ainda  maior, o que se confirma  pelo crescente número  de  atletas  que reúne  em  competição, oriundos desta e de outras cidades, inclusive  de outros Estados e países. 

 A essa Prova, mais tarde, veio se juntar outra, não menos importante, complementando o sucesso da Prova Pedestre Jotaí, que é a “Prova de Fraldinhas”, a qual se revela todos os anos como uma grande festa para a criançada de 4 a 11 anos, caracterizando-se pela alegre atmosfera festiva que a envolve, quando centenas e centenas de crianças competem num alvoroço de alegria e muito entusiasmo, comprovando ser este evento um importante incentivo ao esporte. Este ano em sua décima segunda edição, a Prova de Fraldinhas aconteceu no último sábado e se revestiu  mais uma vez de um espetacular sucesso, tendo sido prestigiada por grande número de participantes e recebido a presença de milhares de pessoas, o que comprova o seu prestígio e a sua importância enquanto evento esportivo. Com mais de 1.200 inscritos, a prova foi disputada na pista de atletismo do Parque Ferraz Costa.

Portanto,  é  inegável  a relevância  desse  evento  para a  nossa  cidade, uma vez que propaga o seu nome  por  localidades distantes  e  para  cá  atrai novos visitantes,  promovendo  o  seu desenvolvimento sócio-econômico e cultural.

                               Assim  sendo,  APRESENTO ao soberano  Plenário,  na forma  regimental, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Jornal de Itatiba – Diário, pela realização e o  êxito  da XII Prova de Fraldinhas, evento que a cada ano  vem  revelando  um  sucesso  maior, e que promete  continuar  crescendo  em nível e qualidade. 

SALA DAS SESSÕES, 07 de junho de 2006.

FLÁVIO MONTE

Vereador – PFL 
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