
MOÇÃO Nº  30/2006

                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AOS ATIRADORES DO TIRO DE GUERRA 02-070 APROVADOS NO CURSO DE FORMAÇÃO DE CABOS.

                                 Senhor Presidente:

Tem a presente propositura o objetivo de manifestar as felicitações desta Edilidade pela formação  dos 12 atiradores do Tiro de Guerra 02-070, desta cidade, que concluíram o CFC – Curso de Formação de Cabos, tendo sido promovidos a Monitores, e que receberam o braçal de conclusão de curso em solenidade que aconteceu no último dia 24. São eles: Carlos Henrique Pires, Cristiano da Silva Pinto, Danilo Lúcio Martins, Diego Roberto Marciano, Henrique Caddeo Ribeiro, Jeferson Luís dos Santos, Luís Carlos Moraes, Luís Henrique Justimiano, Luís Henrique Moraes de Assis, Maxwell Fernando Chicoli, Rogério Brito dos Santos e Thiago de Assiz Salaro.

Trata-se de voluntários que, ao participarem do CFC,  recebem outras instruções, cumprindo 36 horas a mais que o restante da Tropa do TG.  Durante o curso, os futuros monitores receberão treinamento em Comando de Tropa e de Pelotão, Ordem Unida, Treinamento Físico Militar (TFM), Orientação com bússolas, obtendo assim formação para colaborar com os serviços do TG, auxiliando nas demais instruções. 

Vale ressaltar que, dentre os doze formandos promovidos a monitores, seis deverão obter, ao final do ano de instrução,  a graduação de Cabo, após serem avaliados em sua atuação durante os próximos meses.

Curso de habilitação interna do Tiro de Guerra, o CFC é de suprema importância na formação do atirador, contribuindo também para a constituição de seu caráter e concepção moral.

Portanto, por meio desta proposição pretendemos transmitir nossas CONGRATULAÇÕES àqueles bravos atiradores, cuja força de vontade e espírito de colaboração serão os elementos determinantes na formação de cidadãos de elevada conduta e nobre caráter. 

SALA DAS SESSÕES, 28 de junho de 2006.

FLÁVIO MONTE

Vereador – PFL 
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