
MOÇÃO Nº  33/2006

                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES À APAE - ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE ITATIBA,  PELO EXCELENTE TRABALHO PRESTADO AOS PORTADORES DE NECESSIDADES ESPECIAIS. 

                                 Senhor Presidente:

A  APAE  -  Associação de Pais e  Amigos  dos  Excepcionais  de Itatiba é uma instituição  que há 38 anos vem colaborando e prestando um excelente trabalho de assistência aos portadores de deficiência excepcional.

Desnecessário  se  torna dizer a importância  dessa  entidade  no  contexto social, pois é do conhecimento de todos a  magnitude  dos  serviços por ela prestados à comunidade,  assim  como ninguém  ignora  que o seu trabalho é desempenhado de forma irrepreensível e com muito zelo e amor, tendo sempre superado, com muito esforço, as dificuldades que já se puseram em seu caminho ao longo de todos estes anos. Com o seu Programa Escolar e Ambulatorial, a APAE atende a crianças de todas as idades, prestando assistência na parte clínica a crianças de 0 a três anos, por profissionais como fisioterapeutas,  fonoaudiólogos, neurologistas, e hoje educa mais de duzentos deficientes. É importante lembrar que o excelente programa escolar da APAE não visa só à educação dos excepcionais, mas também à sua formação, transformando-os em profissionais capazes de desempenhar funções no mercado de trabalho, de forma que a instituição oferece, aos alunos a partir dos 14 anos, o Ensino Profissionalizante, que visa a torná-lo um adulto independente e capaz. Além disso, os alunos da APAE também são incentivados a participar de atividades culturais, estando sempre em contato com o teatro, com a música e com trabalhos artísticos diversos, bem como com as práticas esportivas.

É,  pois,  nosso  dever prestarmos nossa homenagem e reconhecimento por toda a dedicação dispensada às crianças  excepcionais,  que recebem naquela instituição toda a  assistência de que necessitam para gozar de uma boa qualidade de vida e da oportunidade de participarem ativamente do convívio social. 

Por hora, pretendemos também, por meio desta, ressaltar a Semana Nacional do Excepcional, a ser realizada na semana de 21 a 28 de agosto, evento este que merece destaque, pela sua importância.

Nesse  sentido,  APRESENTO,  nos  termos  regimentais, após  consultado o Soberano Plenário, a presente MOÇÃO DE  CONGRATULAÇÕES  à  Diretoria  da APAE – Associação  de Pais e  Amigos  dos Excepcionais  de Itatiba, a funcionários, professores e técnicos, pelo excelente trabalho de assistência aos portadores de deficiência excepcional em nosso município.

                                        SALA DAS SESSÕES, 02 de agosto de 2006.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – 2º Secretário – PV 
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