
MOÇÃO Nº  39/2006

                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AO EXMO. SR. JUIZ ELEITORAL DA COMARCA DE ITATIBA, DR. EZAÚ MESSIAS DOS SANTOS, E A TODA A EQUIPE DA 58ª ZONA ELEITORAL, PELOS TRABALHOS NAS ELEIÇÕES/2006.

                                 Senhor Presidente:

CONSIDERANDO  a boa organização e a tranqüilidade com que  transcorreram as eleições para Presidente da República, Governador de Estado, Senadores e Deputados no Município de Itatiba, quando os itatibenses   puderam  exercer a sua cidadania e consolidar o processo democrático depondo seu voto nas urnas com muita serenidade, sem  sobressaltos  ou  quaisquer problemas;

CONSIDERANDO  que  devemos  atribuir  grande parcela  do bom  êxito  do pleito eleitoral em Itatiba ao excelente trabalho realizado por  toda a equipe da 58ª Zona Eleitoral, que contou com a colaboração de centenas de mesários e demais cidadãos convocados para trabalhar no processo eleitoral,

APRESENTO   à apreciação  do  Douto  e  Soberano Plenário,  na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES  ao Exmo. Sr. Juiz da 58ª Zona Eleitoral, Dr. Ezaú Messias dos Santos, extensiva a todos os demais funcionários e cidadãos convocados para trabalhar nas Eleições/2006, pelo excelente trabalho realizado, que garantiu o tranqüilo transcurso desse importante pleito eleitoral no Município  de Itatiba.
SALA DAS SESSÕES, 04 de outubro de 2006.

FLÁVIO MONTE

Vereador – PFL 
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