
MOÇÃO Nº  40/2006 

                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES À  IGREJA DO NAZARENO PELO EXCELENTE TRABALHO SOCIAL DESENVOLVIDO NO MUNICÍPIO.
                                 Senhor Presidente:

                                  Tem a presente propositura o objetivo de manifestar votos de  CONGRATULAÇÕES à Igreja  do Nazareno  pelo excelente trabalho social desenvolvido no município por pastores e fiéis da congregação.

                                  Tal trabalho social é merecedor de toda a nossa atenção e reverência, pois trata-se de um trabalho sério desenvolvido com responsabilidade em favor das pessoas carentes, moradores de ruas, resgatando a dignidade dos mais necessitados e excluídos, e contribuindo para o engrandecimento da alma dos que o promovem.

                                    A Igreja do Nazareno tem  sido um forte instrumento da doutrina Cristã para os seus membros,  realizando, em cada um, uma obra de renovação da alma e elevação do caráter que constitui o estímulo para a difícil caminhada do homem em busca de sua salvação.

Portanto, faz-se mister que rendamos a nossa singela homenagem à Igreja do Nazareno de Itatiba pelo excelente trabalho social desenvolvido, levando à pessoa do Pastor Carlos Eduardo Garcia Genésio, seu representante, esta MOÇÃO CONGRATULATÓRIA, que reflete o reconhecimento dos membros desta Casa de Leis pelo valoroso trabalho evangélico que ajuda a realizar. 

SALA DAS SESSÕES, 25 de outubro de 2006.

SIDNEY FERREIRA 

Vereador – 2 º Secretário – PV 
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