
MOÇÃO Nº  42/2006
                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AOS PROMOTORES DO “BEAUTIFUL PEOPLE” PELO SUCESSO DA REALIZAÇÃO DE SUA 12ª EDIÇÃO. 

                                Senhor Presidente:

                               CONSIDERANDO  que, superando o sucesso de suas edições anteriores, aconteceu na noite do último dia 10, no Salão Social do Itatiba Esporte Clube, um dos mais brilhantes eventos de nossa cidade, o desfile de modas “Beautiful People”,  idealizado pelo colunista  do Jornal de Itatiba-Diário Celso Fernando Catalano;

                               CONSIDERANDO   que  esse grande  evento, que contou com a participação de 680 participantes, entre modelos e produção, com um público estimado em 3.000 pessoas,  obteve uma renda em torno de R$ 15.000,00  revertida  para a Rede de Voluntárias de Combate ao Câncer  e ao Lar Itatibense da Criança, alcançando total êxito  no que se refere à sua finalidade filantrópica, graças à colaboração de cada um de seus organizadores e de todos que o prestigiaram;

                               CONSIDERANDO que, além de seu elevado e nobre propósito, que é o de contribuir com aquelas batalhadoras  entidades beneficentes do município, as quais realizam um grandioso trabalho assistencial, o evento este ano excedeu-se  em beleza e primor,

                              APRESENTO,   na   forma  regimental,  após   ouvido o  Douto  Plenário,  uma  MOÇÃO  DE  CONGRATULAÇÕES  ao colunista Celso Fernando Catalano, extensiva a todos os demais organizadores do Desfile Beneficente “Beautiful People”, pelo grande sucesso do evento e, especialmente, pelo seu objetivo nobre e humanitário, tendo destinado a renda obtida à Rede de Voluntárias de Combate ao Câncer e ao Lar Itatibense da Criança, entidades que tantos benefícios prestam à comunidade itatibense. 

SALA DAS SESSÕES, 14 de novembro de 2006.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – 2º Secretário – PV 
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