
MOÇÃO  Nº  02/2007

ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AO CAP. JOSÉ HENRIQUE DOS REIS VIEIRA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS FRENTE À 19ª DELEGACIA DO SERVIÇO MILITAR,  EM JUNDIAÍ.

Senhor Presidente:

Trago à deliberação deste Soberano Plenário a presente MOÇÃO, cujo propósito é o de manifestar o nosso reconhecimento pelo trabalho do ilustre Capitão José Henrique dos Reis Vieira frente à 19ª Delegacia do Serviço Militar de Jundiaí, que dirigiu por cerca de três anos, em especial pelos relevantes serviços prestados ao Exército Brasileiro durante os seus 36 anos de carreira militar.

O que igualmente nos move a fazer esta manifestação é a certeza da grande dedicação do Cap. Vieira no desempenho de suas funções. Hoje indo para a reserva, o Cap. Vieira, militar de íntegro caráter, que sempre pautou pela seriedade em seu trabalho, cumprindo o seu dever com dignidade e zelo, num exemplo de conduta e dedicação, goza de grande respeito e consideração por parte da categoria.

Portanto, como representantes da população itatibense, não podemos olvidar a colaboração daquele militar competente e dedicado, nem prescindir da manifestação do nosso reconhecimento, sendo esta Moção a forma de que dispomos, simples, porém sincera, para expressar tal intenção, e para a qual solicito dos Nobres Pares aprovação unânime.

SALA DAS SESSÕES, 07 de fevereiro de 2007.

FLÁVIO MONTE

Vereador – PFL 
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