
MOÇÃO Nº  01/2007

                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AO 2º SGT. ART. LUÍS ANTONIO HENRIQUE PEREIRA PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS COMO CHEFE DE INSTRUÇÃO DO T.G. 02.070.

Senhor Presidente:

Trago à deliberação deste Soberano Plenário a presente Moção Congratulatória, cujo propósito é o de parabenizar o ilustre 2º Sgt. Art. Luís Antonio Henrique Pereira pelos relevantes serviços prestados junto ao Tiro de Guerra 02-070 como seu Chefe de Instrução, posto que ocupou por quatro anos e que agora deixa ao transferir-se para a cidade de Campinas.  

O  que nos move a apresentar esta proposição, mais que tudo, é a  certeza  da grande dedicação desse íntegro militar frente ao seu posto. Excelente profissional, seus atos são norteados por rígidos princípios de ordem e disciplina. Desse perfil do 2º Sgt. Luís, é justo ressaltarmos aqui a sua atitude exemplar à frente de seus comandados, a qual nos mostra que, mesmo sem jamais negligenciar a disciplina  exigida pela sua função como militar, tem possibilitado um perfeito entrosamento com  a comunidade itatibense.

Homem  de íntegro caráter, que sempre pautou pela  seriedade  que  seu trabalho exige, tem cumprido o seu dever  com  dignidade e zelo, mostrando-nos um exemplo de irrepreensível conduta.

Portanto,  como  representantes  da  população  itatibense,  não podemos deixar de manifestar o reconhecimento de todos pelo  bom trabalho desempenhado pelo 2º Sgt. Luís Antonio H. Pereira frente ao T.G. 02-070,  sendo esta Moção a forma de que dispomos, simples, porém sincera, para expressar tal intenção.

SALA DAS SESSÕES, 07 de fevereiro de 2007.

FLÁVIO MONTE

Vereador – PFL
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