
MOÇÃO Nº  50/2006

                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AO REVMO. MONSENHOR JOSÉ HERCULANO ARRUDA PELA SUA NOMEAÇÃO  COMO VIGÁRIO-GERAL  DA DIOCESE DE BRAGANÇA PAULISTA. 

                                 Senhor Presidente:

                                 É com imensa satisfação que trago  à apreciação do Soberano Plenário desta  Casa, para  que receba aprovação unânime, a presente MOÇÃO DE  CONGRATULAÇÕES,  dirigida  ao  Revmo. Sr. Monsenhor José Herculano Arruda, pela sua nomeação, na última sexta-feira, durante a celebração de missa solene de Nossa Senhora da Conceição, na Catedral de Bragança Paulista, como Vigário-Geral da Diocese de Bragança Paulista. 

O ofício de Vigário-Geral, o mais elevado de uma diocese, é uma posição à qual o Monsenhor Arruda, querido e estimado sacerdote de nossa cidade, faz jus, pelas suas virtudes e fidelidade à Igreja e aos serviços eclesiásticos, virtudes que foram reconhecidas pelo Santo Papa João Paulo II, em maio de 2004, quando foi-lhe então concedido o título de Monsenhor, sendo também elevado à dignidade de seu Prelado de Honra. 

O Monsenhor Arruda, dedicado e fiel servo da Igreja, é um itatibense, para nosso orgulho, e agora, como Vigário-Geral da nossa Diocese, usando das prerrogativas que a nova posição lhe confere, certamente continuará a exercer com amor, dedicação e fidelidade a sua função, como tem  sido até agora o seu exemplo de toda a sua obra no sacerdócio. 

Portanto, para nós, itatibenses, é um imenso orgulho vermos a ascensão desse estimado sacerdote, merecedor do reconhecimento da Igreja por sua nobre carreira e santas obras. 

Assim sendo, transmitimos a S. Revma., por meio da presente propositura, os nossos sinceros cumprimentos e felicitações por essa nova etapa de sua carreira eclesiástica, desejando-lhe uma auspiciosa trajetória no seu virtuoso ministério. 
SALA DAS SESSÕES, 13 de dezembro de 2006.

FLÁVIO MONTE

Vereador – PFL
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