
MOÇÃO Nº  03/2007

                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL ENG. JOSÉ ROBERTO FUMACH  PELA SUA REELEIÇÃO À PRESIDÊNCIA DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DAS BACIAS DOS RIOS PIRACICABA, CAPIVARI  E JUNDIAÍ.
                                   Senhor Presidente:

                                   CONSIDERANDO que no último dia 14 o Consórcio Intermunicipal das Bacias dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí realizou a eleição de sua nova diretoria, para o biênio 2007/2008, a cuja presidência  reelegeu-se, por aclamação dos 40 representantes de municípios da região presentes no evento, o Exmo. Sr. Eng. José Roberto Fumach, DD. Prefeito Municipal de Itatiba; 

CONSIDERANDO o modelo de instituição que é o Consórcio PCJ, pelas suas notáveis ações intermunicipais de proteção dos recursos hídricos, educação ambiental e uma série de outros trabalhos pioneiros em gestão ambiental; 

CONSIDERANDO que essa quarta reeleição do Prefeito Fumach demonstra o reconhecimento à sua atuação frente àquele Consórcio, onde, durante suas gestões sempre desempenhou aquela importante  função com grande responsabilidade, 

APRESENTAMOS à apreciação do Nobre e Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Exmo. Sr. Eng. José Roberto Fumach, Prefeito Municipal de Itatiba,  pela sua reeleição à presidência do Consórcio Intermunicipal das Bacias dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí, cargo  que já vinha exercendo com competência, dedicação e zelo, tendo sido suas boas gestões reconhecidas pelos demais consorciados,  merecendo então mais um voto de confiança da instituição.

                                        SALA DAS SESSÕES, 22 de fevereiro de 2007.
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