
MOÇÃO  Nº  05/2007

ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES E AGRADECIMENTOS À SRa. DELEGADA DE POLÍCIA DRa. ADA MARIA MEIRA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE ITATIBA FRENTE À DELEGACIA DE DEFESA DA MULHER.

Senhor Presidente:

Trazemos à deliberação deste Soberano Plenário a presente MOÇÃO, cujo propósito é o de manifestar o nosso reconhecimento pelo trabalho da ilustre Delegada Dra. Ada Maria Meira frente à Delegacia de Defesa da Mulher de Itatiba e ao 1º Distrito Policial, postos de onde tem prestado à comunidade itatibense excelentes serviços.

O que igualmente nos move a fazer esta manifestação é a certeza da grande dedicação da Dra. Ada no desempenho de suas funções, nas quais sempre gozou de grande respeito e consideração por parte de seus colegas e das pessoas que necessitam de seus serviços.

Conhecida pela sua honradez e correção, aquela competente policial é estimada por todos pela sua particular delicadeza e respeito  no trato com as pessoas, a quem nunca faz distinção na hora de recebê-las e ajudá-las. Pessoa de íntegro caráter, a Dra. Ada sempre pautou pela seriedade em seu trabalho, cumprindo o seu dever com dignidade e zelo, num exemplo de conduta e dedicação. 

Portanto, considerando a transferência da Dra. Ada Maria Meira para a Delegacia Seccional de Jundiaí, posto que já assumiu desde o último dia 15, tendo que deixar este município após quatorze anos de bons serviços prestados, esta Câmara, como representante da população itatibense, da qual aquela competente e dedicada profissional conquistou o carinho e a admiração, não pode olvidar a sua preciosa colaboração ao município, nem prescindir de uma manifestação de reconhecimento, sendo esta Moção a forma de que dispomos, simples, porém sincera, para expressar tal intenção.

Solicitamos que seja enviada uma cópia desta propositura à Delegacia Geral da Polícia Civil do Estado de São Paulo, para que seja tomado conhecimento de seu teor e para que venha a constar do prontuário da nobre delegada.

SALA DAS SESSÕES, 28 de fevereiro de 2007.
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