
MOÇÃO Nº          15/2007

                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AO ITATIBENSE EDUARDO CARDOSO DE CASTRO, PELA CONQUISTA DO TÍTULO BRASILEIRO DE LUTA DE BRAÇO. 

Sr. Presidente: 

Trago à apreciação do Soberano e Douto Plenário a presente propositura, cujo objetivo é transmitir efusivos votos de CONGRATULAÇÕES ao atleta itatibense Eduardo Cardoso de Castro,  pelo seu brilhante desempenho no 10° Campeonato Brasileiro de Luta de Braço, categoria 100 kg, no qual conquistou o título, em luta que aconteceu no último final de semana, na cidade do Rio de Janeiro.

Eduardo pratica Luta de Braço desde 2005 e, desde então, acumula grandes títulos, como Campeão Campineiro, Paulista e Carioca. O título Brasileiro de 2007, conquistado em abril, consagra de maneira indiscutível o talento desse atleta itatibense, que em muito nos engrandece.

Essa importante vitória de Eduardo coroa de forma gloriosa sua garra, determinação, espírito esportivo e força de vontade.

O lutador Eduardo, pelas importantes vitórias conquistadas ao longo de sua carreira esportiva, frutos de sua dedicação, é um orgulho para todos nós itatibenses. Em se tratando de uma competição de nível nacional, o título conquistado representa um elevado patamar, proporcionando não só aos itatibenses, mas a todo o Estado de São Paulo, o orgulho desse importante título.

Assim sendo, espero obter deste Douto e Soberano Plenário a aprovação unânime da presente Moção, mediante a qual esta Edilidade expressa a admiração e o reconhecimento de toda a população itatibense pela grande atuação desse valoroso esportista.

                                        SALA DAS SESSÕES, 11 de abril de 2007.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – 2º Secretário – PPS 
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