
MOÇÃO Nº  20/2007

                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES À SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, ESPORTES E TURISMO PELO SUCESSO DA REALIZAÇÃO DA  “13ª FESTA DE SÃOPEDRO”.

                                 Senhor Presidente:

Neste último final de semana o Município de Itatiba, em mais uma realização da Prefeitura Municipal, por intermédio de sua Secretaria de Cultura, Esportes e Turismo, realizou, com imenso sucesso, mais uma edição de um importante evento cultural de nossa cidade, um dos mais significativos de nosso calendário oficial, a Festa de São Pedro, que este ano esteve em sua 13ª edição, e que foi prestigiada por uma multidão de itatibenses. 

Devemos reconhecer a proficuidade em se transferir essa importante festa para a Av. Maria de Lourdes Abreu, medida que contribuiu para melhorar as condições de infra-estrutura e segurança do evento devido à ampliação do espaço, o que concorreu também para atrair mais público prestigiador.  
Com a   participação das entidades beneficentes do município e de um público de mais de 30 mil pessoas que passaram pelo evento, o seu  sucesso foi incontestável, inclusive no que se refere aos satisfatórios resultados obtidos pelas entidades assistenciais com o excelente trabalho desenvolvido na praça de alimentação da festa, oferecendo ao público uma ampla variedade de iguarias, sem mencionar o sucesso dos shows e demais atrações apresentadas. 
A  abnegação  e  o empenho dos  organizadores dessa belíssima festa mais uma vez possibilitaram a realização de um importante empreendimento,  que  se  converteu em benefícios para  a  nossa  sociedade. Trata-se de  uma iniciativa louvável e, portanto,  merecedora  de nosso reconhecimento.

É em razão de todo esse êxito que consideramos  mister uma manifestação por parte desta Casa  externando  as nossas felicitações ao trabalho e empenho da Secretaria Municipal de Cultura, Esportes e Turismo.

Assim   sendo,  APRESENTAMOS  à  apreciação  do  Douto Plenário,  obedecidas as normas regimentais, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES  ao Sr. Carlos Alberto Amaral, DD. Secretário Municipal de Cultura, Esportes e Turismo, a toda a sua equipe de colaboradores, pela realização e o sucesso  daquela belíssima festa, que  proporcionou ocasião ímpar de lazer aos itatibenses.

                                        SALA DAS SESSÕES, 04 de julho de 2007.

SIDNEY FERREIRA
Vereador 
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