
MOÇÃO Nº        31/2007

                                 ASSUNTO: DE REPÚDIO À ANAC – AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL PELA CONGRATULAÇÃO, COM MEDALHAS  “MÉRITO SANTOS-DUMMONT”,   AOS SEUS DIRETORES, EM MEIO À TERRÍVEL CRISE VIVIDA PELO SETOR AÉREO NACIONAL.

                                       Senhor Presidente:

Num momento em que toda a população brasileira, impotente, assiste, estarrecida, a um verdadeiro caos aéreo, com acidentes pavorosos e a perda de centenas de vidas, tudo isso devido a uma clara demonstração de descaso, negligência e incompetência, diretores da ANAC – AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL  são homenageados, em cerimônia que aconteceu em Brasília, três dias após o acidente considerado a maior tragédia na história da aviação brasileira, sendo condecorados com a Medalha “Mérito Santos Dummont”, por excelência dos serviços prestados à Aeronáutica. 

A referida láurea, que visa a lembrar nosso notável pioneiro da aviação, é de grande importância e encerra elevada significação no reconhecimento ao mérito dos profissionais da área. Entretanto,  este momento, quando acaba de ocorrer a maior tragédia no cenário da aviação brasileira, de forma alguma mostra-se propício para  tais congratulações; o evento contribuiu apenas para aumentar ainda mais a indignação dos brasileiros.
Diante de tanta tragédia, os verdadeiros merecedores dessa medalha deveriam ser as vítimas dos dois piores acidentes ocorridos recentemete, pessoas indefesas face à incúria generalizada. 

O cenario da aviação brasileira encontra-se em um estado deploravel e lastimável, com filas, atrasos e cancelamentos de vôos nos aeroportos, com passageiros insatisfeitos e prejudicados  pelo caos.

É importante considerar a importância do serviço de aviação, porém é necessária uma atenção maior para os problemas, em razão dos quais vidas estão sendo ceifadas.

Isto posto,

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário desta Casa, na forma regimental,  uma MOÇÃO DE REPÚDIO à ANAC – Agência Nacional de Aviação Civil, cujos diretores recebem homenagens em meio ao verdadeiro caos em que se transformou a aviação civil de nosso país.

SALA DAS SESSÕES, 26 de julho de 2007.

SIDNEY FERREIRA

Vereador 
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