
MOÇÃO Nº 32/2007

                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES À EMPRESA KROMBERG & SCHUBERT  PELOS SETE ANOS DE BRASIL E PELOS SEUS 105 ANOS DE HISTÓRIA. 

                                Senhor Presidente: 

                                    Tem  esta  propositura  o objetivo  de  transmitir  os votos  de congratulações desta Casa de Leis à Empresa Kromberg & Schubert e a todos os seus colaboradores pelos sete anos de Brasil e pelos seus 105 anos de história desde a sua fundação, em 15 de abril de 1902. 

Instalada em Itatiba desde março de 2000, a Kromberg & Schubert, empresa multinacional que atende ao mercado mundial, na produção de chicotes elétricos para veículos, hoje emprega cerca de 2.000 empregados neste município, onde, desde fevereiro de 2006, optou por concentrar suas atividades, devido ao apoio recebido da Prefeitura Municipal e de acordos firmados com o Sindicato dos Metalúrgicos.

 Para a cidade de Itatiba, a presença dessa conceituada empresa em nosso distrito industrial representa um inestimável benefício, haja vista os inúmeros empregos oferecidos e a sua contribuição para o desenvolvimento e o progresso do município. Além disso, a empresa, que tem como princípio e lema a Responsabilidade Social, oferece inúmeros benefícios a seus funcionários, como plano de assistência médica hospitalar, que é extensivo ao cônjuge e filhos, convênio farmácia, transporte, seguro de vida e auxílio funeral, vale alimentação, restaurante interno, posto de atendimento bancário dentro das dependências da empresa, ambulatório médico 24 horas, convênio com clube, empréstimo consignado com desconto em folha de pagamento, Programa de Participação nos Resultados, e outros. A empresa também realiza ações junto a nossa comunidade e a seus funcionários, como o evento “Perfil Saúde”, realizado no início deste mês. Com vistas à promoção da saúde e à qualidade de vida, a empresa submeteu seus funcionários a uma avaliação médica, para aferição de pressão arterial, índice de glicemia, de colesterol e massa corpórea. 
A Kromberg & Schubert, dentre seus projetos sociais, pretende ainda investir também na prevenção e mudança de comportamento em relação ao estilo de vida e aos cuidados com a saúde de seus empregados. Dentre outras atividades sociais desenvolvidas pela empresa, foi organizada, no mês de junho deste ano, uma campanha em parceria com a EMEF. “Profª Mara Cabral Simões Alegre” voltada para a arrecadação de material reciclável, distribuindo prêmios aos alunos. A empresa também colabora exemplarmente com as campanhas organizadas pelo Fundo Social de Solidariedade de Itatiba, contribuindo de forma efetiva para o sucesso dos trabalhos da entidade.
Não apenas a contribuição social que a empresa promove, mas também o seu método empreendedor merece menção aqui. Reafirmando a sua disposição em trazer desenvolvimento para a economia de nossa cidade, a empresa projeta aumentar sua área produtiva, tendo já iniciado as obras de expansão das dependências de sua unidade no município, o que certamente reverterá em benefícios no futuro.
                                Portanto, a Kromberg & Schubert, uma gigante em seu ramo, e que, ao longo de seus mais de cem anos de existência, resistiu a tempos de guerras mundiais e crises,  superando inclusive concorrências acirradas e demais adversidades, é merecedora das felicitações desta Edilidade, em nome do povo itatibense. 
                                Assim  sendo,  contamos com o apoio deste  Plenário  para a aprovação, por unanimidade, da presente MOÇÃO CONGRATULATÓRIA, cujo objetivo é deixar registrado este momento em que se celebram os 7 anos da Kromberg & Schubert em Itatiba e os seus 105 anos de história.
                                        SALA DAS SESSÕES, 01 de agosto de 2007.
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