
MOÇÃO Nº    35/2007    

                                 ASSUNTO: DE REPÚDIO AO CONTRAN – CONSELHO NACIONAL DE TRÂNSITO  PELA APLICAÇÃO DE MEDIDA QUE OBRIGA OS FABRICANTES DE AUTOMÓVEIS A INSTALAR EQUIPAMENTO CONTRA ROUBO  RASTREADO VIA SATÉLITE.

                                       Senhor Presidente:

Uma resolução do Conselho Nacional de Trânsito-CONTRAN vai passar a obrigar os fabricantes de automóveis a instalar um dos equipamentos anti-furto mais caros do  mercado, de maneira que os veículos zero, a partir da vigência dessa Resolução, passarão a ser vendidos com esse equipamento, cujo custo obviamente será repassado ao comprador. Além disso, esse aparelho, que consiste num sistema de rastreamento via satélite, também gerará  ao proprietário do veículo uma despesa a mais, para fazer o equipamento funcionar.

O fato é que, ao comprar um veículo, o consumidor será obrigado a, involuntariamente, comprar um equipamento que inclusive poderá nem chegar a usar, desembolsando por isso um valor mais alto. A contratação do serviço de rastreamento, por outro lado, representa uma despesa considerável, e que nem todos os proprietários de veículos podem assumir. 
Diante dessa questionável medida, 
APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário desta Casa, na forma regimental,  uma MOÇÃO DE REPÚDIO ao CONTRAN – Conselho Nacional de Trânsito, cuja nova medida implantada mediante Resolução deveria ser melhor estudada, levando-se em conta que os consumidores devem gozar do direito de opção no momento de efetuar a compra de seu automóvel.

SALA DAS SESSÕES, 15 de agosto de 2007.

SIDNEY FERREIRA

Vereador 
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