
MOÇÃO Nº  38/2007

                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AOS ALUNOS DA ESCOLA SENAI “LUIZ SCAVONE” CAIO FERNANDO FUMACHE E MAYCON ALEXANDRE APARECIDO LAZARIN, PELA CONQUISTA DE MEDALHAS DE OURO NA ESTAPA ESTADUAL DA “OLIMPÍADA DO CONHECIMENTO”.
                                 Senhor Presidente:

Tem a presente propositura o objetivo de registrar nos anais desta Casa um fato que merece todo a nossa consideração. Trata-se da brilhante  participação dos alunos Caio Fernando Fumache e Maycon Alexandre Aparecido Lazarin na etapa estadual da Olimpíada do Conhecimento, que, concorrendo com dezenas de alunos do SENAI do Estado de São Paulo, classificaram-se em primeiro lugar, nas modalidades de Mecânica Geral em Ajustagem e de Eletricista Predial, respectivamente. 

Vale esclarecer que a Olimpíada do Conhecimento é considerada o maior evento de formação profissional, sendo que os candidatos que obtêm o primeiro e o segundo lugares em cada modalidade passam por uma nova disputa individual para definir quem representará o Estado na Olimpíada Nacional, que ocorrerá no próximo ano. Essa conquista também representa uma oportunidade de participação do SENAI de Itatiba no concurso internacional, o 40º WorldSkills Competitions 2009/IVTO International Vocational Training  Organization, que acontecerá no Canadá. 

Neste ano a Olimpíada do Conhecimento, que aconteceu no Anhembi, em São Paulo, reuniu 762 alunos de 71 escolas do SENAI/SP. Portanto, a participação do SENAI de Itatiba nessa competição foi digna de todo louvor e comprova a qualidade do seu ensino, o seu potencial de formação profissional, bem como a competência de seus professores.

Para a nossa cidade, o resultado dessa importante competição foi motivo de grande orgulho, e nos dá a certeza da excelência da nossa Escola SENAI. Para os alunos premiados, esse foi sem dúvida um grande desafio, e estar entre os melhores alunos do Estado é uma elevada honra. 
Portanto, tendo em vista o alto nível desse concurso e o talento desses alunos, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES aos alunos Caio Fernando e Maycon Alexandre, pela sua brilhante participação na Olimpíada do Conhecimento, votos que estendemos à Escola SENAI “Luiz Scavone”, pelo seu trabalho na formação de profissionais capacitados.
                                        SALA DAS SESSÕES, 29 de agosto de 2007.

EDVALDO HÚNGARO
Vereador – 2º Secretário  – PPS  
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