
MOÇÃO Nº  42/2007

                                 ASSUNTO: DE AGRADECIMENTO AO GOVERNO ESTADUAL PELA VIABILIZAÇÃO DA CONCESSÃO DA RODOVIA D. PEDRO I E DA DUPLICAÇÃO DA RODOVIA ENG. CONSTÂNCIO CINTRA (ITATIBA/JUNDIAÍ).

                                 Senhor Presidente:

Na semana que passou, em reunião entre vereadores desta Casa e o Excelentíssimo Senhor Vice-Governador e Secretário de Desenvolvimento do Estado de São Paulo, Alberto Goldman, foi apresentado o projeto de concessão da Rodovia D. Pedro I e da duplicação da Rodovia Eng. Constâncio Cintra, no seu trecho Itatiba/Jundiaí.

A Rodovia D. Pedro I figura entre os cinco  lotes de rodovias que tiveram suas concessões aprovadas pelo Programa Estadual de Desestatização – PED, fazendo parte do lote correspondente obras complementares a serem realizadas pelo concessionário, entre elas a duplicação do trecho Itatiba/Jundiaí da Rodovia Eng. Constâncio Cintra (SP-360), benefício este tão longa e  ansiosamente aguardado pelos seus usuários. Trata-se de uma obra extremamente necessária, haja vista que referido trecho de rodovia apresenta um Volume Diário Médio (VDM) de 14 mil veículos, sendo que, segundo os técnicos da Secretaria de Estado dos Transportes, é recomendável a duplicação de trechos com VDM acima de 10 mil veículos. 

O projeto de concessão da Rodovia D. Pedro I prevê também outras importantes obras, como a construção da terceira faixa da rodovia; o prolongamento do Anel Viário de Campinas até a Rodovia dos Bandeirantes e, posteriormente, até Viracopos, e ainda a duplicação da ligação entre Engenheiro Coelho e Conchal, tratando-se todas de obras que beneficiarão sobremodo a malha viária de toda a região. 
Destarte, trazemos à apreciação do Nobre e Soberano Plenário desta Casa a presente MOÇÃO DE AGRADECIMENTO, dirigida ao Exmo. Sr. Governador do Estado José Serra, ao Exmo. Sr. Vice-Governador e Secretário de Desenvolvimento Alberto Goldman, e ao Sr. Secretário de Estado dos Transportes Mauro Guilherme Jardim Arce, por todo o empenho e dedicação despendidos no processo de viabilização de tão importante projeto, cujas obras trarão benefícios inestimáveis à população desta região do Estado de São Paulo.
SALA DAS SESSÕES, 10 de outubro de 2007.
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