
                                       MOÇÃO Nº  51/2007 

                                 ASSUNTO: AGRADECIMENTO À EMPRESA TELEFONICA S.A. PELA VIABILIZAÇÃO DO  EMOCIONANTE ESPETÁCULO APRESENTADO NESTE MUNICÍPIO PELA BACHIANA CHAMBER ORCHESTRA, 
                                 Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que a população itatibense teve a feliz oportunidade de assistir, no dia em que a cidade comemorou seus cento e cinqüenta anos de emancipação político-administrativa, ocasião em que se deu a inauguração do Palácio 1º de Novembro, a uma emocionante performance do Maestro João Carlos Martins com sua Bachiana Chamber Orchestra,   espetáculo que reuniu um imenso público e que proporcionou a todos um momento inesquecível; 

CONSIDERANDO a atenção e receptividade com que a empresa Telefonica S.A., gentilmente nos concedeu o privilégio de apreciar a um espetáculo de música e emoção, ao incluir o Município de Itatiba no projeto realizado em parceria com a Bachiana Chamber Orchestra; 

CONSIDERANDO que a Telefonica S.A. tem, por meio de seus projetos propiciado uma democratização cultural,  apoiando os concertos realizados pela Bachiana, e que a cidade de Itatiba teve o privilégio de testemunhar sua espetacular performance, e de, assim, travar contato, de maneira emocionante e inesquecível, com a Música Erudita; 

CONSIDERANDO, finalmente, a importância da belíssima recordação que tal evento deixou indelevelmente gravado na memória dos itatibenses,  como uma imagem empolgante que é a confirmação da dedicação abnegada do Maestro João Carlos Martins, cujo exemplo de disciplina, superação e amor à música, é eminente e internacionalmente reconhecido;

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, esta MOÇÃO DE AGRADECIMENTO à empresa Telefonica S.A., por ter presenteado o Município de Itatiba, com tão bela e comovente apresentação realizada nesta cidade no último dia 1º do corrente.

                                        SALA DAS SESSÕES, 14 de novembro de 2007.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – PTB
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