
                                       MOÇÃO Nº 55/2007 

                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AO JORNAL DE ITATIBA - DIÁRIO  PELO TRANSCURSO DE SEU 34º ANIVERSÁRIO.

                                 Senhor Presidente:

                                CONSIDERANDO  que, no último dia 02 de dezembro, o Jornal de Itatiba – Diário, comemorou mais um aniversário, completando 34 anos de existência, uma vitória que reafirma o seu sucesso e importância na área de jornalismo de nossa cidade;

CONSIDERANDO que este importante momento do Jornal de Itatiba foi devidamente celebrado, conforme merece uma data tão significativa como esta, com a realização de evento de entrega dos prêmios do VII Concurso Literário JI/AEPTI e do V Concurso Fotográfico JI; 

                                CONSIDERANDO que, ao fazermos uma retrospectiva destes trinta e quatro anos de atividades, vamos encontrar uma história de trabalho, competência e desenvolvimento, que tem sido a marca desse dinâmico veículo de comunicação de nossa cidade,

                                Isto posto, APRESENTO   à  apreciação  do  Soberano  Plenário,  na forma  regimental,  uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Diretoria do Jornal de Itatiba-Diário  e a toda a  sua equipe, pelo  transcurso  de seu 34º Aniversário, data que registra uma trajetória de evolução e amadurecimento, ao longo da qual serviu a população do município e da região com excelentes serviços,  graças  à qualidade e ao profissionalismo com que  realiza o seu trabalho.

SALA DAS SESSÕES, 05 de dezembro de 2007.

FLÁVIO MONTE

Vereador – PFL
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