
MOÇÃO Nº  57/2007

                                 ASSUNTO: DE AGRADECIMENTO À EMPRESA BALI MUSIC HALL POR MANTER UMA DAS MELHORES E MAIS BEM ESTRUTURADAS CASAS DE SHOWS DO ESTADO DE SÃO PAULO NO MUNICÍPIO DE ITATIBA. 
                                 Senhor Presidente:

CONSIDERANDO a ousadia e empreendedorismo observados em se manter no município uma das  melhores e mais bem estruturadas casas de shows do Estado de São Paulo, proporcionando a toda a população itatibense uma opção de lazer e entretenimento nos finais de semana, tendo em vista a carência sofrida pela população com relação à apreciação  de eventos culturais e artísticos;

CONSIDERANDO que, com a realização de grandes shows e espetáculos apresentados por artistas renomados da música brasileira, nossos jovens passaram a desfrutar de oportunidades de diversão num local seguro, com toda a estrutura necessária para a segurança de seus freqüentadores;

CONSIDERANDO, ainda, que, além das oportunidades citadas de diversão e entretenimento no município, a Bali Music Hall ainda contribui com a geração de empregos diretos e indiretos, em diversas áreas, inclusive no setor de segurança, para garantir a tranqüilidade dos seus freqüentadores,

APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, esta MOÇÃO DE AGRADECIMENTO à empresa Bali Music Hall, que tem oferecido aos itatibenses a oportunidade de lazer que faltava no município, bem como por ter escolhido esta cidade, e nela acreditado, para a implantação de uma das melhores e mais bem estruturadas casas de shows do Estado de São Paulo. 

SALA DAS SESSÕES, 05 de dezembro de 2007.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – PTB
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