
MOÇÃO Nº  01/2008  

                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES À EMPRESA  NÍVEA COSMÉTICOS,  PELA FORMATURA DA 1ª. TURMA DO PROJETO FORMARE,  REALIZADA NO TEATRO RALINO ZAMBOTTO.
                                 Senhor Presidente:

A empresa Nívea Cosméticos e os membros da Fundação IOCHIPE realizaram, na noite de quinta-feira passada, a formatura da primeira turma do Projeto Formare, no Teatro Municipal Ralino Zambotto.

                              O Projeto Formare é uma iniciativa do setor privado cujo objetivo é a capacitação de jovens carentes das comunidades do município e que estejam matriculados como estudantes da rede pública de ensino. Trata-se, sem dúvida, de uma importante iniciativa, por meio da qual muitos jovens carentes conseguem a oportunidade de se capacitar para o mercado de trabalho, obtendo qualificação profissional de qualidade.

                              Para os estudantes, o Projeto Formare representa uma oportunidade valiosa para o seu aperfeiçoamento profissional, pois, ao concluírem o curso, os alunos saem capacitados para ingressar no mercado de trabalho.

É,  pois,  nosso  dever prestarmos nossa homenagem e manifestar o nosso reconhecimento por toda a dedicação dispensada pelos promotores e agentes desse magnífico Projeto aos jovens.

 Nesse  sentido,  APRESENTO,  nos  termos  regimentais e após consultado o Soberano Plenário, a presente MOÇÃO DE  CONGRATULAÇÕES  à  Diretoria  da empresa NÍVEA COSMÉTICOS, pela admirável iniciativa do Projeto Formare, em especial pela formatura de sua 1ª Turma de estudantes, realizada no Teatro Ralino Zambotto.

SALA DAS SESSÕES, 20 de fevereiro de 2008.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – PTB
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