
                                       MOÇÃO Nº  15/2008
                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES À TV ITATIBA PELA OUSADIA DE INOVAÇÃO EM SUA NOVA PARCERIA DE NOTICIÁRIO TELEVISIVO.
                                 Senhor Presidente:

                                CONSIDERANDO que a TV Itatiba, emissora de televisão de nosso Município, atuando há quase 07 anos com um importante serviço de utilidade pública para a comunidade itatibense;

                                CONSIDERANDO que a TV Itatiba, através de uma parceria trará a Itatiba uma nova programação, com transmissão inclusive para outras cidades, possibilitando o intercambio de noticias e acontecimentos com outras cidades do estado, além dos respeitáveis programas veiculados pela mesma como: o “Shop TV”, o “Mais Saúde”, o “Cidadão na TV”; 

CONSIDERANDO que com essa parceria e inovação, a TV Itatiba passa a inaugurar uma nova era para a nossa cidade, cuja realidade ira refletir bem a atmosfera de mudança e modernidade que poderá ser sentida com reflexos  nos setores do comércio, da indústria  e do turismo,

                                 APRESENTO   à  apreciação  do  Soberano  Plenário,  na forma  regimental,  uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à TV Itatiba e a toda a sua equipe, representadas pelo Sr. Marcelo Joly, seu proprietário e fundador, pela ousadia na inovação de sua nova parceria, atuando no município há quase 07 anos,  e  pelos excelentes serviços de utilidade pública prestados ao nosso Município.

SALA DAS SESSÕES, 09 de abril de 2008.

SIDNEY FERREIRA DA SILVA

Vereador –  PTB
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