
MOÇÃO Nº      18/2008

                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES À CAMPEÃ BRASILEIRA DE TRIATHLON TALITA SAAB.
                                 Senhor Presidente:

                                      Talita Saab conquistou o título de campeã brasileira de triathlon na manhã do de domingo (06/04/08), na categoria 25 a 29 anos na primeira etapa do Campeonato Brasileiro de Triathlon Olímpico disputado na Praia de Camburi, em Vitória-ES.

                                      Talita completou o percurso de 1.500m de natação, 40 km de ciclismo e 10 de corrida em 2h24min. E, com sua colocação a atleta obteve o direito a vaga para o Mundial de Triathlon Olímpico em Vancouver no Canadá, que será realizado no dia 8 de junho.

                                     Considerada a maior “festa” do triathlon, o Mundial atrai, além de todos os atletas de ponta do mundo, os atletas da elite que estarão também nas Olimpíadas.

                                  O próximo desafio para Talita, antes de pensar no Mundial, será a 2ª etapa do Troféu Brasil de Triathlon em São Paulo na USP, no dia 4 de maio, também na distância olímpica, sendo 1.500m de natação, 40 km de ciclismo e 10 de corrida.   

Isto posto,

APRESENTO, na forma regimental e após ouvido o Plenário desta Casa, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à campeã brasileira de triathlon Talita Saab, parabenizando-a pelo belíssimo trabalho realizado, representando o esporte de nosso município em tão grandioso evento.
SALA DAS SESSÕES, 16 de abril de 2008.

ERIK CARBONARI

Vereador – Presidente – PTB

SIDNEY FERREIRA

Vereador – PTB  
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