
MOÇÃO Nº  33/2008

                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AO DR. PAULO EDUARDO ZUIANI, PELA SUA POSSE COMO DELEGADO TITULAR DO MUNICÍPIO DE ITATIBA.

                                 Senhor  Presidente: 

                                Tem a presente propositura o objetivo de enaltecer o trabalho e o empenho de um profissional da área de segurança pública de nossa cidade, o Delegado de Polícia Dr. Paulo Eduardo Zuiani, que acaba de assumir a titularidade como Delegado de Polícia do Município. 

     É importante ressaltar que, para nós, itatibenses, essa conquista na carreira daquele ilustre delegado é motivo de grande orgulho. 
Verdadeiro representante de sua categoria, o Dr. Paulo Zuiani sempre dispensou especial atendimento à população desta cidade enquanto delegado assistente. Daí o grande reconhecimento de que hoje goza por parte  do povo itatibense. 

 Nos dias atuais, em que a violência e a criminalidade crescem desenfreadamente, a sociedade em geral  clama por instituições policiais mais fortes, com profissionais  competentes e íntegros, e é um orgulho para todos nós compartilharmos dessa escalada na carreira profissional de nosso amigo Dr. Paulo Eduardo Zuiani.

    Orgulhosos, portanto, do sucesso profissional do ilustre Delegado, transmitimos   a  ele, em nome do povo itatibense,  as  nossas efusivas  CONGRATULAÇÕES pelo merecimento que lhe rendeu a titularidade de Delegado nesta cidade, fazendo-lhe ainda votos de muito êxito e boa  sorte nessa nova etapa de sua carreira.

SALA DAS SESSÕES, 06 de agosto de 2008.

FLÁVIO MONTE
Vereador – DEM
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