
MOÇÃO Nº  35/2008

                                 ASSUNTO: TRANSMITE VOTOS DE CONGRATULAÇÕES À EQUIPE JUVENIL  DO  ITATIBA ESPORTE  CLUBE, EXTENSIVOS AO TÉCNICO FERNANDINHO,  PELA CONQUISTA DO CAMPEONATO JUVENIL DE FUTEBOL DE 2008.

                                Senhor Presidente: 

                               APRESENTO,  na  forma  regimental e após  a  aprovação do  Soberano  Plenário,  a presente MOÇÃO  DE  CONGRATULAÇÕES  à equipe juvenil de futebol   do Itatiba Esporte  Clube, pela  conquista  do   Campeonato Juvenil de Futebol 2008, importante evento do calendário  esportivo itatibense,  promovido  pela  Liga Itatibense  de  Futebol,  com apoio  da Prefeitura Municipal de Itatiba, cuja partida decisiva foi disputada no último domingo. 

Muito bem preparada para este campeonato, a equipe do Itatiba E.C. mostrou grande potencial durante toda a campanha,  quando esbanjou garra, obteve bonitas vitórias e conquistou o título da categoria, confirmando a sua capacidade e comprovando a grande determinação e bom preparo de seus integrantes.

O mérito  dessa  brilhante conquista deve também  ser  estendido  ao técnico Fernandinho e aos colaboradores da equipe,  que  têm contribuído  de forma decisiva para o sucesso dessa belíssima campanha. 

Assim sendo, gostaríamos de  transmitir as nossas felicitações  a  todo  o time e a seu dedicado técnico pelo  belo  desempenho nesse campeonato, fazendo-lhes sinceros votos de boa sorte nos desafios futuros.

SALA DAS SESSÕES, 06 de agosto de 2008.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – 2º Secretário – PPS
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