
MOÇÃO Nº    37/2008

                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AO CONSELHO REGIONAL DE CORRETORES DE IMÓVEIS – CRECI DE ITATIBA PELA PASSAGEM DO “DIA DO CORRETOR DE IMÓVEIS”.

                              Senhor Presidente:

No próximo dia 27 comemoramos o  Dia do Corretor de Imóveis. Ao contrário do que deveria ser, essa data talvez seja  pouco lembrada pelas pessoas, porém  consagra  uma profissão de relevante importância no nosso contexto social, cujo trabalho se faz útil e necessário  em todos os  setores da sociedade.

O corretor de imóveis presta um serviço inestimável a todos aqueles que estão em busca de moradia ou que desejam desfazer-se de algum imóvel sem ter o tempo necessário ou as habilidades para desincumbir-se dessa tarefa.

A regulamentação da profissão veio em benefício dos compradores e vendedores de imóveis, que muitas vezes eram lesados por aventureiros que se intitulavam corretores, dando má fama àqueles que demonstravam correção e honestidade. 

Hoje, é uma profissão digna e reconhecida do público que dela depende, exigindo do profissional conhecimento de Direito Imobiliário, Finanças, Engenharia, Arquitetura, Topografia e Informática.

Relevando o papel de destaque do corretor de imóveis, o nosso Código Civil trata diretamente da sua missão, seus deveres e responsabilidades.

Dessa forma,  APRESENTO  à apreciação  do  Soberano Plenário,  regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Creci de Itatiba,  cumprimentando a todos os seus membros  pela passagem do  DIA DO CORRETOR DE IMÓVEIS  e transmitindo-lhes votos de muita prosperidade  e boa sorte em sua profissão.

                                        SALA DAS SESSÕES, 27 de agosto de 2008.

ERIK CARBONARI

Vereador – Presidente – PTB  

SIDNEY FERREIRA

Vereador – PTB 
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