
MOÇÃO Nº  08/2009

                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AO DEPUTADO ESTADUAL CAMPOS MACHADO (PTB) PELA INAUGURAÇÃO DA SEDE REGIONAL DO  PARTIDO EM ITATIBA.

                                Senhor Presidente:

CONSIDERANDO  que no próximo dia 15 de maio será inaugurada a sede regional do Partido Trabalhista Brasileiro – PTB no Município de Itatiba, evento que vem enobrecer a nossa cidade e pelo qual Itatiba se sente muito honrada, pois, ao mesmo tempo em que representa a introdução de uma nova etapa para essa sigla que está crescendo cada vez mais em nossa cidade,  também poderá desempenhar um papel muito importante no desenvolvimento do cenário político itatibense;

CONSIDERANDO que a escolha de Itatiba para sede regional do partido demonstra a confiança e a consideração de sua cúpula para com os seus  correligionários itatibenses;
CONSIDERANDO  além disso que a presença do PTB em Itatiba, por intermédio de sua sede regional, vai estabelecer um elo entre a nossa cidade e os representantes do partido nas esferas estadual e federal, 
APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Excelentíssimo Deputado Estadual Campos Machado, pela inauguração da sede regional do PTB em Itatiba, que ocorrerá no próximo dia 15, a qual certamente será uma extensão da cúpula do partido e possibilitará uma maior proximidade entre os itatibenses e seus representantes políticos.

SALA DAS SESSÕES, 12 de maio de 2009.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – PTB 
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