
MOÇÃO Nº   42/2009

                                 ASSUNTO: DE REPÚDIO AO AUMENTO DE TARIFAS DE PEDÁGIO NAS RODOVIAS ESTADUAIS. 
                                 Senhor Presidente:

Os motoristas e motociclistas que utilizam as rodovias do nosso Estado já estão sendo penalizados, desde julho próximo passado, com o aumento das tarifas de pedágio nas estradas administradas por concessionárias, que sofreram reajuste de 11,52%, em humilhante afronta ao consumidor, cujos salários não são beneficiados com um reajuste de tal monta. 
Na região do Município de Itatiba, as rodovias D. Pedro I, Eng. Constâncio Cintra (Itatiba/Jundiaí) e Romildo Prado (Itatiba/Louveira), utilizadas diariamente por itatibenses que trabalham ou estudam nos municípios vizinhos, hoje são administradas pela empresa Rota das Bandeiras. No caso da SP-63 (Rodovia Romildo Prado), um novo posto de pedágio está sendo implantado, e, na SP-360, no trecho Itatiba a Jundiaí, outro deverá ser construído em breve. Assim, considerando-se que os itatibenses já são taxados ao utilizarem a Rodovia D. Pedro I, agora terão suas viagens ainda mais encarecidas, cercando-se de postos de pedágios. 
Além disso, ressalte-se que, embora brevemente comece a ser cobrado o pedágio na SP-63 (Rodovia Romildo Prado), a mesma sequer foi duplicada, valendo fazer menção também aos precários serviços prestados no local, onde, segundo consta, está sendo aplicada camada de asfalto para tampar os buracos existentes de uma tal forma que foram deixadas ondulações no pavimento, o que não elimina os riscos de acidentes.
Diante do exposto, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, esta manifestação, em forma de Moção de Repúdio ao aumento das tarifas de pedágios nas estradas estaduais, e que do deliberado seja dada ciência, por ofício, ao Sr. Governador do Estado e à empresa concessionária Rota das Bandeiras. 
SALA DAS SESSÕES, 20 de outubro de 2009.

FLÁVIO MONTE
Vereador – DEM 
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