
MOÇÃO Nº  54/2009

                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES Á IGREJA BATISTA DA LIBERDADE DE SÃO PAULO, E COMPAI (CONSELHO DE PASTORES DE ITATIBA) PELA REALIZAÇÃO DO EVENTO CREIA (CRUZADA EVANGELISTICA DE IMPACTO E AÇÃO) 

                                 Senhor Presidente:

                                  Tem a presente propositura o objetivo de manifestar votos de CONGRATULAÇÕES à igreja Batista da Liberdade de São Paulo e COMPAI (Conselho de Pastores de Itatiba) pela realização do creia (cruzada evangelística de impacto e ação) realizada no dia 31 de outubro de 2009 no Ginásio Ferraz Costa em Itatiba.

                                  O evento realizado contou com a presença de aproximadamente 3000 pessoas, bem como varias autoridade estiverem no local também prestigiando o trabalho, que foi de suma importância para a cidade, pois ali foi transmitida uma mensagem de paz, paz essa que tanto desejamos para nossos dias.  

                                    Trabalhos assim tem sido um forte instrumento da doutrina Cristã para as pessoas realizando, em cada um, uma obra de renovação da alma e elevação do caráter que constitui o estímulo para a difícil caminhada do homem em busca de sua salvação.

Portanto, faz-se mister que rendamos a nossa singela homenagem à a Igreja Batista da Liberdade de São Paulo e COMPAI (Conselho de Pastores de Itatiba) e de todos que contribuíram para a realização do evento (creia) levando  esta MOÇÃO CONGRATULATÓRIA, que reflete o reconhecimento dos membros desta Casa de Leis pelo valoroso trabalho evangélico realizado. 

SALA DAS SESSÕES, 01 de dezembro de 2009.

FLÁVIO MONTE

Vereador – DEM
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