
MOÇÃO Nº 26/2010
                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AO JORNAL DE ITATIBA – DIÁRIO E TODA COMISSÃO ORGANIZADORA PELO SUCESSO DA XVI PROVA DE FRALDINHAS. 

                                 Senhor Presidente:

                            Entre os dias 15 e 16 de maio, tivemos realizados em diversas categorias a Prova de Fraldinhas em nossa cidade, sendo que nessas provas reuniram-se milhares de pequeninos e jovens atletas, e conseqüentemente, o encontro de várias gerações de famílias, onde centenas e centenas de crianças competem num alvoroço de alegria e muito entusiasmo, comprovando ser este evento um importante incentivo ao esporte. Sendo que este ano a referida prova já está na sua XVI edição e sempre com enorme sucesso e exemplo de organização, cidadania, chegando a mais de 2.700 inscrições.

                                Assim sendo, APRESENTAMOS ao soberano Plenário, na forma regimental, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Jornal de Itatiba – Diário, congratulando na pessoa do seu Diretor Administrativo Jornalista Manoel Roberto Massaretti e toda a Comissão Organizadora, pela realização e o êxito da XVI Prova de Fraldinhas, evento que a cada ano vem revelando um sucesso maior, e que promete continuar crescendo em nível e qualidade. 

SALA DAS SESSÕES, 18 de maio de 2010

VITÓRIO BANDO

Vereador – DEM

FLÁVIO MONTE

Vereador - DEM
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