
MOÇÃO Nº  28/2010
                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES À RÁDIO IMPACTO FM – 96,7 MHZ (FUNDAÇÃO LOGOS), PELOS BONS SERVIÇOS PRESTADOS À COMUNIDADE. 
                                Senhor Presidente:

                                 A Fundação Logos – Impacto FM 96,7 Mhz iniciou seus trabalhos em Itatiba no ano de 2004, tendo obtido a sua licença de funcionamento na data de 06 de junho daquele ano. Adepta do segmento educativo, leva ao ar uma programação voltada para a família, levando aos lares itatibenses muita informação e entretenimento. Divulgadora de canções do gênero Gospel, a Rádio abre espaço às igrejas evangélicas de nossa cidade, além de promover programações educativas e jornalísticas, com programas independentes. 

Há que se reconhecer a importante contribuição da Rádio Impacto na formação da família cristã, haja vista a excelente programação que oferece, levando ao ar estudos sobre, dentre outros temas, a manutenção do casamento, a educação dos filhos, socialização, e sobre a Palavra de Deus, em todos os aspectos. 

A Rádio também trata de problemas sociais, com debates sobre depressão, crise da meia idade, baixa estima, solidão, síndrome do pânico, dependência química, além de outros distúrbios sociais, trazendo sempre profissionais qualificados à sua grade de programação.

A emissora também presta serviços de ouvidoria, atendendo a telefonemas e ouvindo as pessoas física e espiritualmente enfermas, valendo frisar que é numeroso o número de pessoas que já tiveram suas vidas restauradas através da programação desse veículo de comunicação. 

O trabalho social também faz parte da programação da Rádio Impacto FM, e muitos ouvintes já tiveram seus pedidos por meio de cartas atendidos. A emissora já ganhou vários certificados de Honra ao Mérito e prêmios de qualidade, e tem sido um instrumento usado por DEUS no evangelismo e no discipulado não somente em Itatiba, como em outras localidades.
Isto posto, APRESENTO à apreciação do Douto e Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Fundação Logos – Edições, Jornalismo e Radiodifusão, nas pessoas de seu proprietário Sr. Jabes Alencar, de seu Gerente Leandro Silva e também de seus colaboradores, pelo relevante trabalho que desenvolve dedicado às famílias. 
SALA DAS SESSÕES, 15 de junho de 2010.

FLÁVIO MONTE
Vereador – DEM
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