
MOÇÃO Nº  45/2010
                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AO SR. LEANDRO SILVA PELA INAUGURAÇÃO DA SEDE DO MINISTÉRIO TEMPO DE ESPERANÇA, BEM COMO POR TODO O SEU TRABALHO EVANGELIZADOR. 
                                      Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que, desde o ano de 2006, o projeto denominado Ministério Tempo de Esperança vem executando um extraordinário trabalho social e de evangelização com crianças, jovens, adultos e idosos, mediante a realização de palestras, ministrações, dinâmicas de grupo, obras de caridade e demais eventos, notadamente programas específicos para cada faixa etária, tendo até hoje alcançado e confortado milhares de pessoas;

CONSIDERANDO que o Ministério Tempo de Esperança, dirigido pelo Sr. Leandro da Silva, tem como destaque o seu trabalho com dependentes químicos, mediante o qual busca promover a recuperação e reintegração de jovens viciados à sociedade, e o qual atualmente já envolve cerca de mil famílias;

CONSIDERANDO que esse projeto já passou por quase todas as igrejas de Itatiba, tendo sido por ele realizadas mais de 150 ministrações, mais de 500 conversões, centenas de reconciliações com Deus, inclusive sendo também realizados trabalhos nas residências, levando a Palavra de Deus, tendo havido mais de duas mil visitas desde a criação do projeto; 

CONSIDERANDO, além disso, que o projeto também contempla outros trabalhos voltados à formação do jovem, apresentando temas a eles relacionados e que visam ao seu desenvolvimento intelectual e espiritual; e ainda realiza parcerias com igrejas e instituições, apoiando o trabalho de recuperação de vidas em clínicas, às quais oferece espaço em seu programa de rádio para tratarem de assuntos como a dependência química;
CONSIDERANDO que toda essa obra realizada pelo Ministério Tempo de Esperança, que também está envolvido com o trabalho de proteção aos peregrinos da cidade, jamais precisou e sequer contou com verbas públicas, valendo-se até agora apenas dos recursos provenientes de Deus, que sempre dispôs auxílio necessário no caminho da instituição;

CONSIDERANDO, finalmente, que, com a inauguração de sua sede, certamente a instituição ampliará as suas obras, conforme tem sido o seu objetivo principal, buscando atender a muito mais pessoas, com a realização de novas parcerias, sendo um de seus futuros projetos a oferta de cursos gratuitos de música e artesanato, além de aulas de reforço para alunos que estiverem necessitando – tudo isso sem visar a lucros ou recompensas, apenas objetivando reafirmar o seu compromisso com Deus, 
APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Sr. Leandro Silva, pela inauguração da sede do Ministério Tempo de Esperança, bem como por toda a magnífica obra através dele realizada. 
SALA DAS SESSÕES, 05 de outubro de 2010.
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