
MOÇÃO Nº  79/2010

                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AO SR. LUÍS SOARES DE CAMARGO, SECRETARIO MUNICIPAL DE CULTURA, ESPORTES E TURISMO PELA SUA DEDICAÇÃO NA REALIZAÇÃO, DO “1ª FESTIVAL GOSPEL DE ITATIBA”.
                                            Senhor Presidente: 
CONSIDERANDO que a Prefeitura do Município de Itatiba, por meio da Secretária Municipal de Cultura, Esportes e Turismo realizou nos dias 11 e 12 de dezembro de 2010, no Parque “Luís Latorre” o  “1ª Festival Gospel de Itatiba”, que também contou com a colaboração em sua organização, “ Comissão formada pelas Igrejas Evangélicas de Itatiba”.
APRESENTO à apreciação do Douto Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Sr. LUIS SOARES DE CAMARGO, Secretário de Esporte, Cultura e Turismo e a todos os funcionários e colaboradores da Secretária, pelo emprenho, dedicação e brilhante trabalho realizado, na realização do “1ª Festival Gospel de Itatiba, visto que o mesmo não mediu esforços na organização do evento, por isso deixo minhas estimáveis Congratulações a este Secretário que tanto tem feito pelo Município de Itatiba. 

SALA DAS SESSÕES, 14 de dezembro de 2010.

FLÁVIO MONTE

Vereador – DEM 
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