
                                                       MOÇÃO Nº      17/2011

ASSUNTO: DE APOIO AO MOVIMENTO DOS PROFESSORES DAS ESCOLAS DO CENTRO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA “PAULA SOUZA” – CEETEPS, AO QUAL PERTENCE A ETEC ROSA PERRONE SCAVONE.

Senhores Vereadores:


CONSIDERANDO que o Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza” – CEETEPS, vinculado à Secretaria da Ciência, Tecnologia e Desenvolvimento Econômico, mantém, no Estado de São Paulo, Escolas de Ensino Médio e Técnico profissionalizante nas áreas industrial, agrícola e de serviços e as Faculdades de Tecnologia, cujos cursos garantem ao estudante qualificação profissional de nível técnico e tecnológico, formando e lançando ao mercado de trabalho profissionais qualificados;


CONSIDERANDO que a política salarial dos professores e funcionários do CEETEPS não é cumprida desde 1996 e, apesar dos ganhos judiciais dos trabalhadores, o governo ignora o direito ao reajuste salarial anual pelo índice estabelecido pelo Conselho dos Reitores das Universidades Estaduais Paulistas (CRUESP);


CONSIDERANDO as perdas salariais dos citados trabalhadores já ultrapassam a casa dos 58% para os professores e 71% para os funcionários até a Data Base de 2010;


CONSIDERANDO a falta de reajuste salarial e a não abertura de diálogo com o governo, que ignora aos inúmeros pedidos oficiais do sindicato para a exposição das reivindicações justificadas dos trabalhadores;


CONSIDERANDO a imensa propaganda que o governo faz das ETECs e FATECs, os salários dos profissionais estão completamente defasados da realidade nacional; a inexistência de benefícios, como vale alimentação e vale transporte, para todos os trabalhadores; a legislação de Medicina e Segurança do Trabalho;


CONSIDERANDO a total ausência de diálogo com o governo estadual, seja através da Superintendência do CEETEPS, da Secretaria de Desenvolvimento, Ciência e Tecnologia ou do próprio Governador Geraldo Alckmin;


CONSIDERANDO que um dos reflexos do congelamento salarial tem sido a carência de professores tanto para as matérias de curso técnico, quanto para as de nível médio, já que outras instituições, de iniciativas públicas e privadas têm absorvido esses profissionais, por meio da oferta de salários e condições de trabalho mais compensadores;


CONSIDERANDO a estagnação, desde sua criação (2005) do Plano de Carreira, aprovado pelo Governo do Estado de São Paulo.


CONSIDERANDO que o salário que recebem hoje esses profissionais de ensino não lhes dá condições de investirem em sua capacitação e aperfeiçoamento profissional, já que os obriga a manter, na maioria dos casos, mais de dois empregos, em detrimento da qualidade de ensino;


CONSIDERANDO que o Centro Paula Souza sempre se destacou pelo ensino de boa qualidade no país e tem sido o responsável por um número significativo de técnicos atuantes no mercado de trabalho;


CONSIDERANDO, portanto, a necessidade de se pugnar pela defesa do ensino público gratuito e pela manutenção da qualidade das escolas técnicas, que são garantia da formação de profissionais de nível médio qualificados para atender ao mercado de trabalho;


CONSIDERANDO que, notadamente, esse é o caso da instituição de ensino existente em nosso município, a ETEC Rosa Perrone Scavone, cujo quadro docente aderiu à greve no último dia 13 de maio;


CONSIDERANDO que os trabalhadores em greve já contam com o apoio de muitos de seus alunos, que vivenciam os problemas da Instituição e sofrem com a evasão de professores e funcionários, provocada pelos baixíssimos salários praticados no CEETEPS: R$ 10,00 a hora dos professores das escolas técnicas; R$ 18,00 a hora aula dos professores das FATECS e R$ 510,00 o piso dos funcionários mensalistas;


CONSIDERANDO o reajuste salarial de 11%, a vigorar em 1º de julho, para pagamento em agosto, anunciado pelo governador, dentro deste quadro de arrocho, foi entendido pela categoria como uma afronta, uma vez que os indicadores educacionais das ETECs e FATECs mostram o compromisso dos professores e funcionários com a sociedade paulista;


APRESENTAMOS à apreciação do Douto e Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE APOIO ao movimento dos professores das escolas do CEETEPS, representados em Itatiba pela ETEC Rosa Perrone Scavone, cujas reivindicações são de incontestável justiça e merecem a atenção das autoridades competentes e responsáveis pelo ensino público, visando, sobretudo, a formação de uma sociedade mais justa e igualitária no futuro, processo esse que começa por sua base – a Educação.


Solicitamos o envio desta propositura aos Exmo. Srs. Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckmin; Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, Barros Munhoz; Secretário de Estado da Ciência, Tecnologia e Desenvolvimento Econômico, Paulo Alexandre Barbosa; Ministro da Educação, Fernando Haddad; e ao Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza - CEETEPS, para que tomem conhecimento de seu teor, e para que se sensibilizem com relação à situação do ensino técnico-profissionalizante no Estado de São Paulo, buscando atender às reivindicações de seus professores, dando impulso assim ao desenvolvimento dessa modalidade de Ensino.

SALA DAS SESSÕES, 17 de maio de 2011.
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