
                                       MOÇÃO Nº  15/2011
                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES A SABESP PELA IDEALIZAÇÃO DA CAMPANHA DE DOAÇÃO DE SANGUE. 

                                 Senhor Presidente:

                                 CONSIDERANDO que a SABESP - Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo promoveu uma Campanha de Doação de Sangue que faz parte do Programa “Viver Feliz”, que desenvolve e estimula diversas ações sócio-ambientais para promover a qualidade de vida das comunidades onde atua;    

   CONSIDERANDO que em nosso município esta Campanha contou com o apoio do Rotary Club e do Hospital de Itatiba, fortalecendo o número de doadores que no período do inverno tende a diminuir; 



           CONSIDERANDO que esta ação da SABESP promoveu a participação de 150 funcionários das diversas unidades da SABESP de Itatiba e região, sendo que 100 deles utilizaram a estrutura montada em Itatiba para realizar a doação; 

 CONSIDERANDO que a mobilização dos funcionários da SABESP de Itatiba e região foi de extrema importância para suprir o estoque de bolsas de sangue do Hemocentro que abastece vários hospitais da região, incluindo a Santa Casa de Misericórdia de Itatiba;

CONSIDERANDO que esta Campanha promovida pela SABESP representa uma ação de relevância social e que a participação dos funcionários, além de proporcionar benefícios à saúde pública, contribui para a conscientização não somente de seus funcionários, mas também da população em geral, quanto à importância da doação de sangue, incentivando as pessoas a praticar um ato de humanitarismo, cidadania e solidariedade.

                                ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES A SABESP PELA IDEALIZAÇÃO DA CAMPANHA DE DOAÇÃO DE SANGUE. 

                                 APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a SABESP e aos seus funcionários, pela importante realização e participação da Campanha de Doação de Sangue no Município de Itatiba. 
SALA DAS SESSÕES, 10 de maio de 2011.

BENEDITO DONIZETTI ROMANIN

Vereador – PMDB
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