
MOÇÃO Nº   78/2011   

 

ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES A EQUIPE DE HANDEBOL MASCULINO DO ITATIBA ESPORTE CLUBE / PMI, PELA CONQUISTA DO TÍTULO NOS JOGOS ABERTOS DO INTERIOR - 2011, REALIZADO EM MOGI DAS CRUZES.

 

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que na categoria Livre, o handebol masculino encerrou sua participação nos 75º Jogos Abertos do Interior “Horácio Baby Barioni”, vencendo na decisão, a equipe de Catanduva, por 19 a 16, em um jogo disputado gol a gol até os instantes finais;

 

CONSIDERANDO a participação de atletas de alto nível, num dos campeonatos mais valorizados dentro da modalidade, sendo até o momento, o único esporte coletivo representante do município a conquistar a medalha de ouro, após sua décima terceira participação;

 

CONSIDERANDO as dificuldades inerentes ao esporte, o escasso período de treinos e a dificuldade na obtenção de patrocínios e recursos para a prática desportiva na cidade;

 

CONSIDERANDO que anteriormente a disputa dos Jogos Abertos do Interior, a equipe de handebol masculino adulta já havia conquistado neste ano a LHESP - Liga de Handebol do Estado de São Paulo, na cidade de Piracicaba e os Jogos Regionais, na cidade de Mogi Guaçu.

 

APRESENTO na forma regimental e depois de ouvido o Soberano Plenário desta Casa, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES A EQUIPE DE HANDEBOL MASCULINO DO ITATIBA ESPORTE CLUBE / PMI, PELA CONQUISTA DO TÍTULO NOS JOGOS ABERTOS DO INTERIOR – 2011 E PELO BRILHANTE DESEMPENHO NO ANO DE 2011, parabenizando o grupo de atletas e o belíssimo trabalho realizado pelos Profs. Renato da Silveira Bello (Belinho) e Ademir Rodrigues, representando o esporte de nosso município em tão grandiosos eventos. O mérito dessas conquistas deve também ser estendido aos demais colaboradores, fazendo-lhes sinceros votos de boa sorte nos desafios futuros.

Sala das sessões, 22 de novembro de 2011.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – PPS
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