
                                                   MOÇÃO Nº  79/2011

                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES À ATLETA JÉSSICA PELÁRIO BUENO BERTOLI PELO SEU BRILHANTE DESEMPENHO NOS 75º JOGOS ABERTOS DO INTERIOR.

                     Sr. Presidente: 

O esporte de nossa cidade mais uma vez nos reservou uma agradável surpresa  na 75ª edição dos Jogos Abertos do Interior, realizada na cidade de Mogi das Cruzes, quando pudemos vibrar com o excelente desempenho da atleta Jéssica Pelário Bueno, que representou brilhantemente, Itatiba, como toda a nossa delegação de atletas.

É certo de que Jéssica é uma atleta esforçada e que deposita muita dedicação em seu esporte, empenho esse cujos resultados têm sido o principal indício de uma belíssima carreira esportiva, Jéssica teve terceira colocação trazendo-nos a medalha de bronze na prova dos 1.500m rasos.

Certamente esse resultado dos Jogos Abertos nos enche de orgulho pela determinação e força de vontade dessa atleta, que dá um admirável e emocionante exemplo  a todos os nossos esportistas. O  seu mérito, não  obstante  sua  habilidade atlética,  encontra-se, acima de tudo, nisso – na  sua disposição e  amor  à modalidade esportiva que pratica, o  que  lhe garantiu até hoje  tão significativa conquista.

Com  o  objetivo  de enaltecer e valorizar  o  empenho e  a  garra dos esportistas que se lançam em busca  de  conquistas e  vitórias,  destemidos do insucesso ou de derrotas, sobretudo o daqueles como Jéssica, que vencem seus próprios limites  e nos dão um exemplo da grande capacidade do ser humano quando nele existe boa vontade e disposição, é que  APRESENTO,  na  forma  regimental e após ouvido o Douto  Plenário,  esta MOÇÃO  DE CONGRATULAÇÕES à atleta Jéssica Bueno , pelo seu  elogiável desempenho  nos  Jogos Abertos do Interior, conquistando para Itatiba a  medalha que tanto orgulho nos proporcionou.

SALA DAS SESSÕES, 29 de novembro de 2001.

ADEMIR RICARDO

Vereador – PSDB 
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