
MOÇÃO Nº  12/2012 
Assunto: de Congratulações ao Sindicato dos Metalúrgicos de Itatiba e Região pelo transcurso de seu 23º aniversário de fundação.
Senhor Presidente:
Tem a presente propositura o objetivo de transmitir os sinceros votos de CONGRATULAÇÕES à todos os trabalhadores filiados do Sindicato dos Metalúrgicos de Itatiba e Região, bem como a sua diretoria, pelo transcurso do 23 º aniversário de fundação, acontecimento comemorado no dia 29 de março.
Foi Fundado por Jose Avelino Pereira (Chinelo) que comandou a Presidência por 19 anos, hoje presidido pelo Sr. Igor Tiago Pereira, o Sindicato dos Metalúrgicos de Itatiba e Região, é um marco na nossa região, nesses 23 anos de existência a entidade foi um verdadeiro divisor de águas. A vida política da nossa cidade, sede do Sindicato e da região foi reconhecidamente marcada por seu modo profícuo e combativo de agir.
Seus dirigentes galgaram projeção nacional, como por exemplo, o atual diretor financeiro e fundador do Sindicato, José Avelino Pereira, o Chinelo, é vice-presidente nacional da Central Sindical de Profissionais (CSP) e membro do Conselho Deliberativo do Fundo de Amparo ao Trabalhador – Codefat, em Brasília.   E os trabalhadores se elevaram a um nível de excelência pelas conquistas salariais e de benefícios.
Outros projetos, que são desdobramentos da fundação do Sindicato, como o Instituto Qualitrabalho, pois o Sindicato sempre teve o perfil de acreditar no trabalhador Metalúrgico e hoje com a parceria da Unilivre/Anhanguera.

Outro Projeto para esse ano é a Construção da Universidade Livre para o Trabalhador, para realizar o grande sonho do Trabalhador de ter uma Formação Superior.

Face, pois, a tão relevante data, esta Edilidade, faz a sua manifestação, por meio da presente MOÇÃO DE CONGRATULATÓRIA, buscando transmitir àquela entidade representante de classe do nosso município sinceros cumprimentos pela passagem de seu 23º aniversário.

SALA DAS SESSÕES, 03 de Abril de 2012.

FLÁVIO MONTE

Vereador – DEM 
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