
MOÇÃO Nº  14/2012    

 

ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES A EQUIPE DE FUTEBOL MASCULINO DO ROSITA FUTEBOL CLUBE, PELA CONQUISTA DO TÍTULO DE FUTEBOL MÁSTER EM MORUNGABA – 2012.
 

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que na categoria Máster, a equipe de futebol masculino do Rosita Futebol Clube encerrou sua participação no campeonato, vencendo no 2º jogo da decisão, no estádio Fioravante Frare, em Morungaba, a equipe de Big Soccer, da vizinha cidade de Atibaia, por 1 a 0 no tempo normal, após empate de 1 a 1 na primeira partida da final;


CONSIDERANDO que a 7ª edição da Copa “Olair Frare” de Futebol Sênior e Máster, tratava-se de evento grandioso, organizado pela diretoria do Morungaba Esporte Clube, reunindo 23 equipes, divididas entre as categorias: máster (42 anos) e sênior (48 anos).
 

CONSIDERANDO a participação de atletas de alto nível, num dos campeonatos mais valorizados da modalidade no município e as dificuldades inerentes a prática desportiva;

 

APRESENTO na forma regimental e depois de ouvido o Soberano Plenário desta Casa, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES A EQUIPE DE FUTEBOL MASCULINO DO ROSITA FUTEBOL CLUBE, PELA CONQUISTA DO TÍTULO DE FUTEBOL MÁSTER EM MORUNGABA – 2012, parabenizando o grupo de atletas e o belíssimo trabalho realizado pelos Profs. Caroço e Mateus, 

 

O mérito dessas conquistas deve também ser estendido aos demais colaboradores, fazendo-lhes sinceros votos de boa sorte nos desafios futuros.

Sala das sessões, 12 de abril de 2012.
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