
MOÇÃO Nº  27/2012 

                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES PELO 1º ANIVERSÁRIO A ASSOCIAÇÃO ANTIALCOÓLICA DO ESTADO DE SÃO PAULO (AAESP), “NÚCLEO DE ITATIBA LUIS ALVES DE CAMPOS”
                                Senhor Presidente: 

                                           CONSIDERANDO que na data do dia 26 de Junho de 2012, a Associação Antialcoólica do Estado de São Paulo (AAESP), “Núcleo de Itatiba Luis Alves de Campos” comemorou seu 1º aniversário;

                                           CONSIDERANDO que o alcoolismo é uma doença reconhecida pela Organização Mundial de Saúde e Conselho Médico da ONU, o senhor Luis Alves de Campos, vendo que o problema contra os que lutavam contra alcoolismo em nossa cidade e fazendo parte da Associação ( Núcleo Piedade ), decidiu fundar o “Núcleo de Itatiba”, conquista realizada, mas que antes de ver sua oficialização, veio a falecer no dia 2 de Junho de 2011;

                                           CONSIDERANDO que é uma doença lenta, progressiva, degenerativa, de fins fatais, em que o indivíduo sofre com vários problemas inclusive sociais e familiares;

                                            CONSIDERANDO que durante o desenvolvimento do alcoolismo, o indivíduo vai se afastando da realidade social e Itatiba acabou conquistando o sonho de Seu Luis, trazendo o núcleo para nossa cidade;

                                           CONSIDERANDO que a Associação Antialcoólica do Estado de São Paulo (AAESP) “Núcleo de Itatiba Luiz Alves de Campos” é uma entidade sem fins lucrativos, que reúne homens e mulheres, jovens e adultos, de todas as classes e segmentos sociais, com intuito de combater o alcoolismo e suas trágicas conseqüências, no âmbito da família e a sociedade;

                                           CONSIDERANDO que se trata de um trabalho totalmente voltado para a recuperação de pessoas dependentes de álcool, as quais, uma vez socorridas pela instituição, encontram auxílio, tratamento e, principalmente, esperança de reabilitação e novas perspectivas de vida;

                                     Portanto, faz-se necessária a nossa singela homenagem à Associação Antialcoólica do Estado de São Paulo (AAESP), “Núcleo de Itatiba Luiz Alves de Campos”, pelo transcurso do seu 1º aniversário levando à pessoa de sua coordenadora “Caroline Esméria Alves de Campos”, esta MOÇÃO CONGRATULATÓRIA, que reflete o reconhecimento dos membros desta Casa de Leis pelo valoroso trabalho, no combate ao álcool.
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