
MOÇÃO Nº  11/2013 

                                 ASSUNTO: AGRADECIMENTO A EMPRESA SVS EMPILHADEIRAS PELO EMPRESTIMO DE EMPILHADEIRA PARA O CURSO DE OPERADOR DE EMPILHADEIRAS OFERECIDO PELO CENTRO DE CAPACITAÇÃO SOLIDÁRIA DE ITATIBA.

                                 Senhor Presidente:
CONSIDERANDO que estes cursos são fundamentais para se obter certificação e qualificação de profissionais como operador de Empilhadeiras, formando assim mão de obra especializada trazendo emprego e renda para os capacitados. 

CONSIDERANDO a grande procura por cursos profissionalizantes por partes de nossos munícipes tem sido de grande valor o benefício trazido a nossa população em vista que este curso geralmente oferecidos por outras instituições são pagos e relativamente caros. Sendo assim os maiores beneficiados é a classe que dispõe de menos renda.

CONSIDERANDO também a grande importância da parceria público privada que só faz aumentar ainda mais o sucesso dessas empreitadas.




APRESENTAMOS à apreciação do Douto e Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE AGRADECIMENTO a Empresa SVS EMPILHADEIRAS localizada na Avenida Luiz Emannuel Bianchi nº 410 no Jd. Engenho, que tanto tem contribuído nessa tarefa de capacitar e formar profissionais em nosso município. 
SALA DAS SESSÕES, 20 de fevereiro de 2013.
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