
MOÇÃO Nº  51/2013

ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÃO AO CENTRO EDUCACIONAL SESI 013, EM ESPECIAL AO PROFESSOR GERSON FRANCISCON.

ConsideraNdo que a função básica da escola é garantir a aprendizagem de conhecimentos, habilidades e valores necessários à socialização do indivíduo. Estas aprendizagens devem constituir-se em instrumentos para que o aluno compreenda melhor a realidade que o cerca, favorecendo sua participação em relações sociais cada vez mais amplas, possibilitando a leitura e interpretação das mensagens e informações que hoje são amplamente veiculadas, preparando-o para a inserção no mundo do trabalho e para a intervenção crítica e consciente na vida pública.
ConsideraNdo que cabe à escola formar cidadãos críticos, reflexivos, autônomos, conscientes de seus direitos e deveres, capazes de compreender a realidade em que vivem preparados para participar da vida econômica, social e política do país e aptos a contribuir para a construção de uma sociedade mais justa;
ConsideraNdo que o Professor Gerson Franciscon, que atua há muitos anos não apenas na formação de estudantes capacitados, mas na formação de pessoas, sendo um dos responsáveis pela 3° Semana das Profissões do CE SESI 013 e pela visita dos alunos ao Tribunal do Júri, no dia 09 de maio, realizado no fórum Dr. Armando Rodrigues, é um exemplo de caráter e dedicação, incentivando a pratica da cidadania; 

                                 Desta forma, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Professor Gerson Fransciscon, ao Centro Educacional SESI 013 e a todos os funcionários e demais colaboradores da 3° Semana das Profissões e pela visita ao Tribunal do Júri no dia 09 de maio de 2013, pelo empenho, dedicação e seriedade na formação de pessoas e cidadãos.

SALA DAS SESSÕES, 29 de Maio de 2013.

THOMAS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
         Vereador - PSDB
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