
MOÇÃO Nº 57/2013

ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES A ACADEMIA NA ATIVA, PELO TRANSCURSO DE SEU 25º ANIVERSÁRIO.

ConsideraNdo que exercício físico é um componente do moderno estilo de vida que, nas suas distintas modalidades, tais como a ginástica, desporto e educação física, constituem atividades vitais para a saúde, a educação, a recreação e o bem-estar do ser humano. A prática do desporto e os exercícios físicos podem fazer pelos Homens o que não poderiam fazer milhões de médicos: a prolongação da vida e a terapia contra numerosas enfermidades, que são os principais benefícios do exercício físico;
ConsideraNdo que as academias de ginástica são centros de atividades físicas onde se presta um serviço de avaliação, prescrição e orientação de exercícios físicos, sob a supervisão direta de profissionais de educação física, tendo influência direta na saúde da população atendida;
ConsideraNdo que a Academia Na Ativa, a 25 anos vem contribuindo com a saúde e o esporte de Itatiba, sendo a pioneira na prática e treinamento da Natação e responsável por um número considerável de vitórias no esporte devido ao alto nível da formação de seus atletas;

                                 Desta forma, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a Academia NA ATIVA pelotranscurso de seu 25º Aniversário, pelo empenho, dedicação e seriedade na formação de atletas, e pelas contribuições à saúde e ao bem estar das pessoas.

SALA DAS SESSÕES, 12 de Junho de 2013.
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