
MOÇÃO Nº 76/2013

ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES À APANI – ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DA NATAÇÃO ITATIBENSE, PELAS MEDALHAS E DESEMPENHO NA VII COPA SÃO PAULO DE NATAÇÃO DE INVERNO.

Aconteceu entre os dias 28 e 30 de Junho de 2013, no Itaguará Country Clube, na cidade de Guaratinguetá/SP, a VII Copa São Paulo de Natação de Inverno, evento realizado pela Federação Aquática Paulista e muito conhecido por revelar novos talentos da natação. 
Com número recorde de participantes registrado tanto na temporada de inverno quanto de verão, o campeonato contou com 755 nadadores e 61 entidades, disputando 138 provas nas categorias Petiz a Sênior, num total de 413 medalhas distribuídas.

Itatiba esteve mais uma vez muito bem representada por atletas da APANI, sob a supervisão do técnico Eduardo Perrone. Foram eles: Henrique Perdão Capelletto, Murilo Palma Vaz, Ítalo Monteiro Franciscon, Leonardo Costa e Felipe Furlan Laluce que trouxeram na bagagem seis medalhas sendo duas de ouro, três de prata e uma de bronze, além de ótimos resultados e muitas metas alcançadas.
ConsideraNdo todo empenho, dedicação e amor ao esporte sempre demonstrado por esses jovens atletas, transmitem a certeza de que a natação itatibense continua no caminho das conquistas e que estará muito bem representada nos próximos anos.
Desta forma, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a APANI – ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DA NATAÇÃO ITATIBENSE, bem como aos atletas Henrique Perdão Capelletto, Murilo Palma Vaz, Ítalo Monteiro Franciscon, Leonardo Costa e Felipe Furlan Laluce pelas medalhas conquistadas, mas principalmente por serem exemplos de empenho, dedicação e amor ao esporte.

SALA DAS SESSÕES, 03 de Julho de 2013.

THOMAS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador - PSDB
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