
MOÇÃO Nº 78/2013

                               ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES A EQUIPE DE BASQUETEBOL FEMININO DE ITATIBA PELA CONQUISTA DO 4º LUGAR NOS 57º JOGOS REGIONAIS - 2013, REALIZADOS EM ITATIBA.

                                           ConsideraNdo que a equipe de basquetebol feminino de Itatiba teve uma significativa participação nos Jogos Regionais de 2013, alcançando a 4ª colocação;

                                ConsideraNdo que as meninas de Itatiba enfrentaram as duas equipes mais fortes da competição: Americana e Rio Claro e que apesar da dificuldade frente a esses adversários, Itatiba chegou às finais, onde disputou com Limeira a medalha de bronze;
                                 ConsideraNdo as dificuldades inerentes ao esporte, o escasso período de treinos e a dificuldade na obtenção de patrocínios e recursos para a prática desportiva;

                                 Desta forma, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a EQUIPE DE BASQUETEBOL FEMININO de ITATIBA pela conquista do 4º lugar nos Jogos Regionais de 2013, e a sua treinadora Professora ESTELA ZOCOLLI A. DE BRITO pelo empenho, dedicação e seriedade, na formação de atletas e cidadãos.

                          SALA DAS SESSÕES, 17 de Julho de 2013.

                         THOMAS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
                                                         Vereador - PSDB
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