
MOÇÃO Nº  87/2013
 

ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES A EQUIPE DE FUTEBOL DE SALÃO FEMININO DE ITATIBA, PELA BRILHANTE PARTICIPAÇÃO NOS 57º JOGOS REGIONAIS, REALIZADOS EM ITATIBA.

 

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO as dificuldades inerentes ao esporte, o escasso período de treinos e a dificuldade na obtenção de patrocínios e recursos para a prática desportiva na cidade.

 

CONSIDERANDO que na categoria Livre, a equipe de futebol de salão feminino obteve os seguintes resultados nos 57º Jogos Regionais: vitória de 4 a 2 sobre Paulínia e derrotas para Limeira (4 a 1) e Itapira (3 a 0), encerrando sua participando na fase classificatória, com um equipe formada predominantemente por atletas de Itatiba, não contando assim, com atletas oriundos de outros municípios da região.

 

CONSIDERANDO que certamente este é um resultado positivo para o desenvolvimento do esporte no município, haja vista que os jogos tiveram a presença de atletas renomados e que a 4ª Região possui alto nível técnico, num dos campeonatos mais valorizados dentro da modalidade.

 

CONSIDERANDO que há vários anos, o Professor Lili dá oportunidade para que crianças e jovens itatibenses possam participar de campeonatos de Futebol de Salão, desnecessário neste momento, elencar o quanto importante é para a comunidade local, o incentivo e o trabalho realizado junto ao desporto de Itatiba.

 

APRESENTO na forma regimental e depois de ouvido o Soberano Plenário desta Casa, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES A EQUIPE DE FUTEBOL DE SALÃO FEMININO DE ITATIBA, PELA BRILHANTE PARTICIPAÇÃO NOS 57º JOGOS REGIONAIS, REALIZADOS EM ITATIBA, parabenizando o grupo de atletas e o belíssimo trabalho realizado pelo Prof. Luís Antônio da Penha (Lili), representando o esporte de nosso município em tão grandioso evento. 
 

O mérito desse resultado deve também ser estendido aos demais colaboradores, fazendo-lhes sinceros votos de boa sorte nos desafios futuros.

Sala das sessões, 17 de julho de 2013.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – PPS
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