
                                           MOÇÃO Nº  101/2013

                                ASSUNTO: DE APELO AO SECRETÁRIO DE SEGURANÇA PÚBLICA DO ESTADO DE SÃO PAULO, SR. FERNANDO GRELLA VIEIRA, PARA QUE RECONSIDERE A REMOÇÃO DO CAPITÃO FREDERICO AFONSO IZIDORO.

                                ConsideraNdo que semana passada recebemos a informação extraoficial de que o Capitão Frederico Afonso Izidoro seria removido do cargo que ocupava no 49º BPM/I, na 2ª Cia, sendo responsável pelos municípios de Itatiba, Louveira e Morungaba e que nesta semana recebemos a confirmação desta notícia através dos jornais, sem maiores esclarecimentos sobre o real motivo;

                                CONSIDERANDO que esta notícia gerou descontentamento de grande parte da sociedade itatibense que reconhece o excelente trabalho que vinha sendo desenvolvido pelo Capitão desde que assumiu o cargo em nossa cidade em fevereiro de 2012, além do reconhecimento de sua preocupação com o município e seus esforços incansáveis para a melhoria na segurança pública;

                                CONSIDERANDO que o próprio Capitão se demonstrou surpreso com a notícia já que havia passado cinco meses substituindo seus superiores e ao retornar para a cidade tomou conhecimento da remoção, mesmo tendo como resultado de seu trabalho, no período em que esteve sob o comando em nossa cidade, uma ampla reversão nos índices criminais em nosso município;
                                 APRESENTamos à apreciação do Soberano Plenário, nos termos regimentais desta casa de leis, MOÇÃO DE APELO ao Secretário de segurança Pública do Estado de São Paulo, Sr. Fernando Grella Vieira, para que reconsidere a remoção e mantenha o comando do 49º BPM/I, na 2ª Cia ao Sr. Capitão Frederico Afonso Izidoro.

SALA DAS SESSÕES, 21 de Agosto de 2013.
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