
                             MOÇÃO Nº  119/2013

ASSUNTO:     DE AGRADECIMENTO E CONGRATULAÇÕES                                                                                       AOS 10 ANOS DA TV TEM.
Senhores Vereadores:

Trago à apreciação do Douto e Soberano Plenário a presente propositura, cujo objetivo é transmitir votos de AGRADECIMENTOS E CONGRATULAÇÕES ao aniversário de 10 anos da TV TEM.
CONSIDERANDO que Fundada em 2003 a TV TEM esta comemorando 10 anos, sendo uma rede regional de televisão que cobre 318 municípios que formam uma região com 8 milhões de habitantes, equivalente a 49% do Estado de São Paulo, com 4 emissoras de televisão (Bauru, São José do Rio Preto, Sorocaba e Itapetininga). Há também sub-rede em Jundiaí.

CONSIDERANDO  que nesses 10 anos de programação a TV TEM assumiu um compromisso voltado para comunidade, com visão crítica sobre os fatos regionais, mostrando situações comuns da vida no interior.

Possui programas de alta qualidade além do jornalismo, entretenimento nas mais diversas áreas como: Esportes, novelas, infantil, educação, auditório, variedades, etc. e possui um compromisso perene com o desenvolvimento sustentável. 

CONSIDERANDO que além de uma atuação jornalística incisiva e abrangente que aproxima a população dos órgãos Públicos, ajuda na cobrança de direitos, dando voz ao povo ajudando a transformar a sociedade. 
CONSIDERANDO que a emissora realiza e apoia projetos de educação, cultura, lazer, esportes e de melhoria da qualidade de vida, ajudando na integração e na troca de experiências entre as comunidades. Também desenvolve campanhas de utilidade pública e abre espaço em sua programação para instituições de assistência e prestação de serviços.
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Portanto solicito a todos os nobres Pares a aprovação unânime desta propositura pela seriedade do trabalho deste importante órgão de comunicação, pela contribuição acima citado que vem trazendo a população das diversas regiões por ele atendido.
SALA DAS SESSÕES, 09 de outubro de 2013.

                                                    SIDNEY FERREIRA     

                                                       Vereador – PROS
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