

                              MOÇÃO Nº  122/2013
                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES PELA EXPOSIÇÃO 40 ANOS JI – DIÁRIO.
                             Senhores Vereadores: 

                                A presente propositura tem como objetivo expressar efusivas congratulações pela abertura da Exposição 40 anos JI - Diário, em especial a Manoel Roberto Massaretti, esportista, jornalista e Diretor proprietário do Jornal de Itatiba – Diário, evento este que ocorreu no dia 10 de outubro, no Museu ‘Padre Lima’, e que fez parte das comemorações dos 156 anos de Itatiba.
                                Durante a exposição foram apresentadas as quatros décadas deste órgão de imprensa, cuja trajetória é permeada por fatos, acontecimentos e personalidades que fizeram a história de Itatiba. 
Numa retrospectiva destes quarenta anos de atividades, vamos encontrar uma história de trabalho, competência e desenvolvimento, que tem sido a marca desse dinâmico veículo de comunicação de nossa cidade.
                   Daí a necessidade de rendermos uma homenagem a diretoria do Jornal de Itatiba Diário, em especial a Manoel Roberto Massaretti, pelo seu brilhante trabalho e dedicação.
Isto posto, APRESENTO   à  apreciação  do  Soberano  Plenário,  na forma  regimental,  uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Diretoria do Jornal de Itatiba – Diário pela Exposição 40 anos JI - Diário, em que expõe uma trajetória de evolução e amadurecimento, ao longo da qual serviu a população do município e da região com excelentes serviços,  graças  à qualidade e ao profissionalismo com que  realiza o seu trabalho.

SALA DAS SESSÕES, 11 de Outubro de 2013.
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