
MOÇÃO Nº  131/2013 

                               ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES A ACADEMIA RUNNER, PELA INAUGURAÇÃO DE SUA UNIDADE EM ITATIBA.

                                        ConsideraNdo que o exercício físico é um componente do moderno estilo de vida que, nas suas distintas modalidades, tais como a ginástica, desporto e educação física, constituem atividades vitais para a saúde, a educação, a recreação e o bem-estar do ser humano; 
                                ConsideraNdo que as academias de ginástica são centros de atividades físicas onde se presta um serviço de avaliação, prescrição e orientação de exercícios físicos, sob a supervisão direta de profissionais de educação física, tendo influência direta na saúde da população atendida;
                                 ConsideraNdo que a Academia RUNNER, desde 1983 vem contribuindo com a saúde e o esporte, tem mais de 25 mil alunos espalhados por todo o Brasil, sendo a rede pioneira que investe na evolução e treinamento de funcionários, novas aulas e infraestrutura;

                                 Desta forma, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a Academia RUNNER, seus proprietários Adriano Costa, André Costa e Fabio Gaion, além do professor Gleifer Ferreira Ambrósio pela inauguração desse novo empreendimento na cidade de Itatiba, pelo empenho, dedicação e seriedade na formação de atletas, e pelas contribuições à saúde e ao bem estar das pessoas.

                                 SALA DAS SESSÕES, 23 de Outubro de 2013.

THOMAS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador - PSDB
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