
MOÇÃO Nº 145/2013  

                               ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÃO AO QUARTETO QUATRO A ZERO PELA APRESENTAÇÃO DO SHOW “ALEGRIA” DIA 03 DE NOVEMBRO NO TEATRO RALINO ZAMBOTTO.



O Quatro a Zero vem trilhando um caminho peculiar na música brasileira. Faz uma música instrumental que tem como principal referência o choro, aprofundando-se na linguagem e nas sutilezas desta rica tradição musical. Ao mesmo tempo, realiza um alargamento das fronteiras deste gênero: de uma perspectiva contemporânea, promove o encontro do choro com outras linguagens, produzindo uma música original que transcende rótulos.


 De seu surgimento em 2001 aos dias atuais, o Quatro a Zero vem delineando uma rica trajetória de amadurecimento e colhendo crescente repercussão. Apresentou-se mais de uma centena de vezes em mais de 50 cidades brasileiras – de Porto Alegre-RS a Boa Vista-RR.
               O grupo é formado pelo itatibense Danilo Camargo Penteado, Lucas Casacio, Eduardo Lobo e Daniel Muller que dão a essência da música do Quatro a Zero: a realização coletiva dos arranjos, que incorporam as diferentes referências que cada músico traz ao grupo, a partir de um repertório escolhido dentro do vasto universo do choro e que inclui também composições originais.                               

               ConsideraNdo que o Quarteto QUATRO A ZERO trabalha para manter, não só a memória do “chorinho”, mas também da cultura, da linguagem e das tradições deste importante estilo musical que permeia a formação do povo brasileiro;
                                 Desta forma, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Quarteto QUATRO A ZERO, seus músicos, Danilo Camargo Penteado, Lucas Casacio, Eduardo Lobo e Daniel Muller e a todos os demais colaboradores que tornaram possível a apresentação primorosa desse fantástico grupo musical que com seu trabalho mantém viva parte importante da cultura musical brasileira.

                                 SALA DAS SESSÕES, 06 de Novembro de 2013.

THOMAS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA

Vereador – PSDB
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