
MOÇÃO Nº 158/2013
                                 ASSUNTO: “CONGRATULAÇÕES PELA REALIZAÇÃO DO EVENTO - VIRADA NEGRA, PARA COMEMORAR O DIA NACIONAL DA CONSCIÊNCIA NEGRA EM JUNDIAÍ”.
                                 Senhor Presidente:

A cidade de Jundiaí estará realizando a Virada Negra, evento criado pela Coordenadoria de Políticas Públicas de Promoção da Igualdade Racial (Ceppir), da Prefeitura Municipal de Jundiaí, para comemorar o Dia Nacional da Consciência Negra, festejado no dia 20 de novembro.

Segundo os organizadores do evento, o movimento defende mais união e algumas bandeiras, como a introdução da história e cultura africana, afro-brasileira e indígena em toda a rede de ensino, além de combater o racismo e a discriminação social.

A proposta é recontar a história da cultura africana de forma atrativa e saborosa, através de uma praça de alimentação, com culinária típica africana e afro-brasileira, discussões e palestras para reflexões sobre a importância da cultura e do povo africano na formação da cultura nacional, realização da marcha cultural pelas ruas de Jundiaí, Missa na Catedral de Nossa Senhora do Desterro, desfile de escolas de samba, Mostra do Cinema Negro e exposições de fotos.

É apostando nesse resgate e, na valorização da história e cultura africana e afro-brasileira, que a “Virada Negra – para comemorar o Dia Nacional da Consciência Negra de Jundiaí” deve ser uma data relevante para o calendário de eventos daquele município e a ser seguido por muitos outros. Assim, reitero essa MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES e admiração pela realização do evento.
SALA DAS SESSÕES, 14 de novembro de 2013.

Dr. Marco Antonio de Camargo

Primeiro Secretário - Vereador – PROS
                                         SIDNEY FERREIRA
                                               Vereador PROS
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