
MOÇÃO Nº   08/2014

ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AO ATLETA GUILHERME BUBLITZ SOARES  PELOS RESULTADOS OBTIDOS NA VII COPA SÃO PAULO DE NATAÇÃO DE VERÃO.
Senhor Presidente:

ConsideraNdo que a equipe da APAN Itatibense participou entre os dias 13 e 15 de dezembro do maior evento para nadadores vinculados a Federação Aquática Paulista: a VII Copa São Paulo de Natação de Verão;

ConsideraNdo que o nadador Guilherme Bublitz Soares, teve uma excelente participação, competindo pela categoria Juvenil 1, obtendo a 4ª colocação nos 100 metros Costas, além de ótimas marcas nos 50 e 100 metros Nado Livre, duas das provas mais disputadas do torneio;

CONSIDERANDO que mesmo com todo o apoio oferecido pela Prefeitura Municipal de Itatiba, ainda existem muitas dificuldades inerentes ao esporte nacional, além do escasso período de treinos e a dificuldade na obtenção de patrocínios e recursos para a prática desportiva;

CONSIDERANDO que mesmo com todas os obstáculos e dificuldades encontrados, merece o reconhecimento por todo esforço e dedicação ao esporte;

Desta forma, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Nadador Guilherme Bublitz Soares pelas conquistas e excelentes resultados na VII COPA SÃO PAULO DE NATAÇÃO DE VERÃO.

SALA DAS SESSÕES, 05 de Fevereiro de 2013.

THOMAS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA

Vereador - PSDB
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