
MOÇÃO Nº  19/2014 

                               ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AO CONTRA-MESTRE LAÉRCIO PEDRO DA SILVA PELO “SHOW DE CAPOEIRA”, REALIZADO NO DIA 15 DE FEVEREIRO NO TEATRO RALINO ZAMBOTTO.
                                           ConsideraNdo que a Capoeira é uma expressão cultural brasileira que mistura, arte-marcial, esporte, cultura popular e música. Desenvolvida no Brasil principalmente por descendentes de escravos africanos, é caracterizada por golpes e movimentos ágeis e complexos, utilizando primariamente chutes e rasteiras, além de cabeçadas, joelhadas, cotoveladas, acrobacias em solo ou aéreas;
                                 ConsideraNdo que o Contra-mestre Laércio Pedro da Silva vem a muito tempo se dedicando ao desenvolvimento da capoeira na cidade de Itatiba, e contribui com a inclusão social de jovens e adultos que praticam essa expressão cultural e artística;

                                 CONSIDERANDO que no dia 15 de Fevereiro foi realizado o “Show de Capoeira” no Teatro Ralino Zambotto, que incluiu batizado, troca de cordas, saltos acrobáticos, apresentação de percussão, maculelê e berimbalada;

                                 Desta forma, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Contra-mestre LAÉRCIO PEDRO DA SILVA pela realização do “SHOW DE CAPOEIRA” no dia 15 de Fevereiro de 2014 e também pelo empenho, dedicação e seriedade, na formação de atletas e cidadãos.

                       SALA DAS SESSÕES, 26 de Fevereiro de 2014.

             THOMAS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA

                                           Vereador - PSDB

MOÇÃO Nº   19/2014        

                               ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES A EQUIPE DE CAPOEIRA DE ITATIBA PELA CONQUISTA DO 4º LUGAR NO FEMININO E PELO 6º LUGAR NO MASCULINO NOS 57º JOGOS REGIONAIS - 2013, REALIZADOS EM ITATIBA.
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