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MOÇÃO Nº 24/2014
ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES Á EQUIPE DE TAEKWONDO ITATIBENSE  PELA CONQUISTA DE 18 MEDALHAS NO CAMPEONATO PAULISTA.
Senhor Presidente:

ConsideraNdo que a equipe itatibense de TAEKWONDO participou da 1ª Etapa do Campeonato Paulista de Taekwondo, realizado no dia 16 de Fevereiro de 2014, na cidade de Valinhos, e conquistou a 2ª colocação na classificação por equipes, ficando atrás apenas da equipe de Butantã, atual campeã paulista;

ConsideraNdo que a equipe  comandada pelos mestres Rogério Figueira, Carlos Figueira e pela professora Gislene Silva Figueira, formada por mais de vinte atletas, também é nossa esperança de medalhas nos jogos regionais;

CONSIDERANDO que a fabulosa conquista de quatorze medalhas de ouro, uma de prata e duas de bronze é motivo de orgulho para a comunidade esportiva  itatibense;

Desta forma, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Equipe de Taekwondo de Itatiba pela conquista de 18 medalhas na 1ª ETAPA DO CAMPEONATO PAULISTA DE TAEKWONDO e em especial aos mestres Rogério Figueira, Carlos Figueira e à professora Gislene Silva Figueira pelo trabalho, empenho e dedicação na formação de atletas e cidadãos.

SALA DAS SESSÕES, 06 de Março de 2014.

THOMAS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA

Vereador - PSDB
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