
MOÇÃO Nº 29 / 2014

                               ASSUNTO: CONGRATULAÇÕES AO CLUBE DE CAMPO FAZENDA PELA ORGANIZAÇÃO E REALIZAÇÃO DO CARNAVAL DE 2014.

                                           ConsideraNdo o grandioso Carnaval apresentado no salão social e no setor das piscinas;

                                ConsideraNdo que o clube, reacende o gosto popular pelo carnaval de salão ao trazer em seu palco o “O Grupo Sem Sintonia” com a Produção “Spice Viber” e os Djs de São Paulo e Itatiba, que faz parte da história do carnaval de nossa Cidade, além de ser formada exclusivamente por músicos itatibenses; 

                                ConsideraNdO a excelente organização, segurança e estrutura oferecida a todos que frequentaram as noites de carnaval, o que foi fundamental para o sucesso deste evento e o bem-estar dos frequentadores;

                                 Desta forma, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES aos diretores e funcionários do Clube de Campo Fazenda, na pessoa de seu presidente Carlos Alberto de Andrade e seu vice-presidente Darwin Ferreira de Oliveira, cumprimentar toda a equipe que direta ou indiretamente atuou na organização dos trabalhos, parabenizando pelo sucesso do carnaval de salão em nossa Cidade, êxito este alcançado graças a um trabalho competente que sempre eleva a qualidade dos eventos e proporciona aos itatibenses mais lazer e entretenimento. 

                                 SALA DAS SESSÕES,17 De Março de 2014.
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