
MOÇÃO Nº   33/2014

ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AO ATLETA THIAGO RELA CONSTANTINO JULIANI PELA VITÓRIA NO XTREME FIGTHING CHAMPIONSHIPS.
Senhor Presidente:
ConsideraNdo que o atleta Thiago Rela vem representando os atletas de Itatiba no mundo das artes marciais. Thiago, que luta MMA pela categoria dos pesos-médios, tem apenas 24 anos e um cartel de 7 vitórias e 2 derrotas, acaba de assinar contrato com o evento internacional XFC (Xtreme Fighting Championships), que foi transmitido na televisão aberta pela emissora RedeTv no dia 30 de Março;
ConsideraNdo que o brilhante início de carreira já traz frutos de suas conquistas, pois Thiago assinou um contrato com 1 ano de exclusividade para um GP no Brasil, e, posteriormente, pode arrematar mais lutas na organização. Serão 3 lutas e o ganhador do GP disputa o cinturão nos Estados Unidos;

CONSIDERANDO que, em sua ultima luta realizada na madrugada do dia 30, Thiago finalizou seu oponente, o mexicano Júlio Cesar Cruz com uma chave de braço logo no início do combate e, cada vez mais se credencia na busca do cinturão da categoria;

Desta forma, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao atleta Thiago Rela Constantino Juliani pelas suas conquistas no mundo das artes marciais e, por representar o esporte Itatibense dentro e fora do país.

                                 SALA DAS SESSÕES, 02 de Abril de 2014.

THOMAS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA

Vereador - PSDB
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