
MOÇÃO Nº   59/2014

                               ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AOS AMIGOS DO CARRO ANTIGO DE ITATIBA, PELA REALIZAÇÃO DO ENCONTRO DE CARROS ANTIGOS NO DIA 27 DE ABRIL DE 2014 NO PARQUE LUÍZ LATORRE.
                                         CONSIDERANDO que no dia 27 de abril de 2014 foi realizado no Parque Luíz Latorre o Encontro do Carro Antigo, organizado pelos Amigos do Carro Antigo de Itatiba, evento este, que já virou tradição em nosso município e atrai milhares de entusiastas pelo “antigo mobilismo” de Itatiba e Região;

                                ConsideraNdo que o “antigo mobilismo”, como é chamado, se expandiu tanto, que atualmente é possível encontrar em bancas de jornais varias revistas que tratam do assunto, ilustrando o tema com diversas marcas e modelos, bem como matérias pertinentes e dicas para entusiastas que desejem entrar para esse mundo;
                                  ConsideraNdo que o local das exposições conta com toda infraestrutura, opções de lazer e alimentação, possibilitando não somente um regresso ao charmoso passado automobilístico, como também um dia agradável em família;

                                  CONSIDERANDO que, além dessa preocupação de manter viva a memória automobilística, o evento também tem um caráter social pois, ajuda as entidades assistenciais de Itatiba com a arrecadação de alimentos não perecíveis;

                                 Desta forma, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES aos Amigos do Carro Antigo e ao seu presidente Sr. Sérgio Luiz Tescarollo pela dedicação e realização do encontro de Carros Antigos no dia 27 de Abril no Parque Luiz Latorre.

                                 SALA DAS SESSÕES, 30 de Abril de 2014.

THOMAS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA

Vereador - PSDB

MOÇÃO Nº           

                               ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AO ATLETA THIAGO RELA CONSTANTINO JULIANI PELA VITÓRIA NO XTREME FIGTHING CHAMPIONSHIPS.
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