
MOÇÃO Nº  70/2014

                                 ASSUNTO: CONGRATULAÇÕES A PROFESSORA LUCIANA COLETE E AOS ALUNOS DA ESCOLA IVONY DE CAMARGO SALLES PELA BELA EXPOSIÇÃO’’ O MUNDO EM 17 COPAS”.

                                 Senhor Presidente:

A Presente propositura tem como objetivo expressar efusivas congratulações pela abertura da Exposição ‘A VOLTA AO MUNDO EM 17 COPAS, que retrata a linda história das copas do mundo de futebol e os países por onde esse grande evento já passou,

Trata-se de uma grande obra cuja beleza agracia aos olhos dos visitantes, e torna-se ainda maior pelo seu caráter informativo e cultural, mostrando pontos turísticos e belezas dos países pelos quatro cantos do mundo.

A exposição foi desenvolvida através de um trabalho entre a professora e alunos da escola Ivony, demonstrando com simplicidade a ação conjunta da docente com seus alunos, diversificando e inovando as ações da escola, mostrando que com muita boa vontade e esforço dessa profissional da educação que além de levar conhecimento aos alunos em sala de aula, ainda leva para toda a população ações como essa que leva cultura, entretenimento e beleza ao alcance de todos.

                                  SIDNEY FERREIRA

                                    Vereador – PROS
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