
MOÇÃO Nº 78/2014  

                               ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES Á EQUIPE DE ATLETISMO MASCULINO ITATIBENSE PELA CONQUISTA DO CAMPEONATO NOS JOGOS REGIONAIS DO IDOSO (JORI) DE 2014.
                    ConsideraNdo que na edição de 2014 dos Jogos Regionais do Idoso, que foi sediada por Mogi Guaçu entre os dias 3 e 6 de abril, os atletas da Terceira Idade, conseguiram marcar 130 pontos, o que deixou a cidade em 2º lugar na classificação final, perdendo apenas para a cidade de Piracicaba;

                      ConsideraNdo que as equipes de atletismo obtiveram um ótimo resultado, sagrando-se campeã no masculino com os atletas Salomão Amaro da Silva, Fernando Antonio Genovese, Aloísio Vila Nova Brito, Antonio Alfredo da Silva, Antonio Vitor Pereira, Silvio Zacarias, Manoel José da Silva, Luiz Pavan e Aureliano Biagioni;
                                  CONSIDERANDO que com o resultado, Itatiba se classificou para disputar os Jogos Abertos do Idoso - JAI, que acontecem em junho na cidade de Presidente Prudente, com destaque para os atletas Aloísio Vila Nova Brito que obteve a 2ª colocação na categoria B, Manoel José da Silva que obteve a 2ª colocação na categoria D e Silvio Zacarias que obteve a primeira colocação na categoria D;




   CONSIDERANDO que esse belíssimo resultado só pode ser obtido através do esforço, trabalho e dedicação, tanto das atletas que superam todas as dificuldades para colocar o nome do Esporte Itatibense em evidência na região e no mundo esportivo, como também de toda a equipe técnica da Secretaria dos Esportes que vem tornando possível todas essas conquistas em prol do esporte e da “Melhor Idade” de Itatiba.

  Desta forma, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Equipe de ATLETISMO MASCULINO de Itatiba pela conquista do VICE-CAMPEONATO nos JOGOS REGIONAIS DO IDOSO (JORI) e em especial a professora ROSANGELA FÁTIMA DE CAMPOS pelo trabalho, empenho e dedicação na formação de atletas e cidadãos.

                                 SALA DAS SESSÕES, 14 de Maio de 2014.

THOMAS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA

Vereador - PSDB
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