
MOÇÃO Nº 88/2014  

                               ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AO ATLETA LEONARDO COSTA  PELA PARTICIPAÇÃO NA XVIII COPA SÃO PAULO DE NATAÇÃO DE INVERNO.
                                           ConsideraNdo que o evento foi promovido pela Federação Aquática Paulista e pela Secretaria de Esporte, Lazer e Juventude do Estado de São Paulo entre os dias 9 e 11 de maio, no Conjunto Desportivo Constâncio Vaz Guimarães, o  ‘Ibirapuera’. A competição reuniu 748 nadadores de 53 entidades, clubes e associações de todo o Estado de São Paulo. A Copa São Paulo reúne nadadores das categorias Petiz, Infantil, Juvenil, Junior e Sênior em três dias de muitas disputas;

                                  ConsideraNdo que o atleta Leonardo Costa, que disputou a categoria Infantil, com boas perspectivas nos 400m livre, terminou na sétima colocação e melhorou a sua marca pessoal em quase 30 segundos. Nos 100m borboleta, prova que não é sua especialidade, mas que vem treinando com muita vontade, fez uma boa marca e acabou na sétima colocação. Nos 100m costas, prova muito disputada, ficou na sexta colocação, ficando a menos de 2 segundos do segundo colocado;  

                                  CONSIDERANDO que entre as 53 entidades participantes, a equipe da Apan Itatibense / Prefeitura de Itatiba, que competiu com apenas quatro nadadores, conquistou a 12ª colocação na classificação do quadro de medalhas masculino. O aproveitamento foi excepcional;



    CONSIDERANDO as dificuldades inerentes ao esporte, o escasso período de treinos e a dificuldade na obtenção de patrocínios e recursos para a prática desportiva;

                                 Desta forma, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Nadador Leonardo Costa  pelas conquistas na XVIII COPA SÃO PAULO DE NATAÇÃO DE INVERNO.

                                 SALA DAS SESSÕES, 21 de Fevereiro de 2014.

THOMAS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA

Vereador - PSDB
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