
MOÇÃO Nº   96/2014

                               ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES A JORNALISTA ITATIBENSE JUDITH BRITO PELO ARTIGO PUBLICADO NO LIVRO PENSADORES DA LIBERDADE.
                                      ConsideraNdo que dia 29 de Maio de 2014 foi realizado o lançamento do livro Pensadores da Liberdade – Em Torno de um Conceito, pelo Instituto Palavra Aberta com apoio do SESC Pinheiros da capital paulista;
                                  ConsideraNdo que a obra reúne artigos de intelectuais, professores, publicitários, cientistas políticos e outras personalidades, dentre as quais a jornalista itatibense JUDITH BRITO;

                                  CONSIDERANDO que o livro possui ao todo 20 artigos sobre liberdade de expressão, sendo o de Judith intitulado “A Cultura Democrática no Brasil”, no qual a jornalista faz uma reflexão sobre o que realmente é democracia e como ela é encarada no Brasil;

                               CONSIDERANDO a importância do tema para o Brasil contemporâneo, a obra coloca JUDITH BRITO como uma das principais formadoras de opinião do país, representando o povo itatibense e nos enchendo de orgulho por levar o nome de Itatiba para o Panteão dos intelectuais do País;

Desta forma, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à jornalista itatibense JUDITH BRITO por representar a os Pensadores de Itatiba no Brasil e no Mundo.

                                 SALA DAS SESSÕES, 04 de Junho de 2014.

THOMAS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador - PSDB
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