
MOÇÃO Nº 
100/2014
 

ASSUNTO: DE APOIO AO MOVIMENTO GREVISTA DOS SERVIDORES E FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS. 

 

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que o competente Sindicato dos Servidores e Funcionários Públicos, por deliberação da Assembleia Geral, instalou Greve, ante a falta de negociação do Poder Executivo, já que este optou por não receber os servidores e seus representantes;

 

CONSIDERANDO que o referido movimento grevista é legítimo, estando assegurado o direito de greve a ser exercido na forma da Constituição Federal e da Lei nº 7.783, de 28 de junho de 1989;

 

CONSIDERANDO que o reajuste ofertado pelo Poder Executivo, através do Decreto nº 6.480, de 27 de maio de 2014, de 4,40% (quatro vírgula quarenta por cento) a partir de 1º de maio deste exercício, aos salários de todos as carreiras dos servidores celetistas e aos vencimentos, proventos e pensões dos servidores estatutários, ativos ou inativos, da Prefeitura do Município de Itatiba, fixando o valor do Cartão Vale Alimentação, instituído através da Lei Municipal nº 4.271, de 30 de julho de 2011, em R$ 400,00 (quatrocentos reais), a partir de 1º de maio de 2014, é inferior ao pleiteado pela categoria (9,28%) e ao estipulado pelo IPCA / IBGE, qual seja, 6,28%;
 

CONSIDERANDO ainda, ser, notoriamente, indispensável, por parte deste Egrégio Legislativo, a apreciação do competente Projeto de Lei, a fim de obter a necessária autorização legislativa que possibilite a concessão do reajuste, por tratar-se de medida que visa melhorar não somente os salários dos servidores públicos, como também suas condições de trabalho, as quais refletirão em benefício da própria comunidade itatibense, iniciativa até então não submetida a esta Casa de Leis. 

 

APRESENTO na forma regimental e depois de ouvido o Douto e Soberano Plenário desta Casa de Leis, esta MOÇÃO DE APOIO ao movimento grevista do Sindicato dos Servidores e Funcionários Públicos, por se tratar de uma manifestação justa e legítima, merecedora da compreensão e solidariedade dos vereadores desta Casa de Leis e de toda a população, que depende dos serviços prestados   por aquela categoria de trabalhadores. 



Sala das sessões, 11 de junho de 2014.
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