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MOÇÃO Nº 107/2014

ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES Á EQUIPE DE COREOGRAFIA ITATIBENSE PELACONQUISTA DA MEDALHA DE BRONZE NOS JOGOS ABERTOS DO IDOSO (JAI) DE 2014.
Senhor Presidente:
ConsideraNdoque na 18ª edição dos Jogos Abertos do Idoso, que foi sediada na cidade de Presidente Prudente, os atletas da Terceira Idade, a delegação de Itatiba conquistou a terceira colocação no quadro geral de medalhas;

ConsideraNdoque logo após a cerimônia de abertura, tiveram inicio as apresentações das Coreografias e Itatiba garantiu a 3ª colocação. A coreografia, formada por 15 atletas, todas mulheres, foi comandada por Maria Lúcia Manente e Thais Ubinha. A equipe era composta pelas atletas:Anatilde Olmos, Dirce Bento Mariano, Ivone Ap. Momentel Moretto, June Maria Partida Sena, Lourdes Isperini Pinheiro, Maria Helena Alves De Oliveira, Maria Terezinha Ramalho Tafarello, Neusa Maria Giacon Furlan, Sônia Regina De Lima e Lima, Sonia Regina Franco Viegas Teixeira, Tecla Neves Mantovanelli Jorenti, Telma Luisa Garzi Olivieri, Terezinha Faria De Oliveira, Vanda Maria Mora e Vera Lucia Dovigo Afonso;
CONSIDERANDOque os Jogos Abertos do Idoso desse ano contou com a participação de 239 cidades e mais de 4 mil esportistas;
CONSIDERANDO que esse belíssimo resultado só pode ser obtido através do esforço, trabalho e dedicação, tanto das atletas que superam todas as dificuldades para colocar o nome do Esporte Itatibense em evidência na região e no mundo esportivo, como também de toda a equipe técnica da Secretaria dos Esportes que vem tornando possível todas essas conquistas em prol do esporte e da “Melhor Idade” de Itatiba.
Desta forma, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Equipe de COREOGRAFIA de Itatibapela conquista do TERCEIRO LUGAR nos JOGOS ABERTOS DO IDOSO (JAI) e em especial àsprofessorasMARIA LÚCIA MANENTE e THAIS UBINHA pelo trabalho, empenho e dedicação na formação de atletas e cidadãos.

            SALA DAS SESSÕES, 18 de Junho de 2014.

THOMAS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
Vereador - PSDB
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