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MOÇÃO Nº 
109
/2014

 

ASSUNTO: DE APOIO AOS TRABALHOS DA COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO – CPI TARIFAS DOS PEDÁGIOS, DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO (ALESP).
 

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que em 25 de abril de 2014,  a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo (ALESP), nomeou os membros da Comissão Parlamentar de Inquérito - CPI Tarifas dos Pedágios, constituída pelo Ato nº 31, de 2014, com a finalidade de "investigar se os valores das tarifas cobrados pelas concessionárias nas rodovias paulistas estão em consonância com os critérios definidos nos editais de licitação, propostas e contratos firmados e com a lei federal que rege as concessões de obras e serviços públicos";

 

CONSIDERANDO que a referida Comissão Parlamentar de Inquérito deve realizar seus trabalhos no prazo de 120 dias, sendo essa uma das formas do Poder Legislativo exercer sua função fiscalizadora, apurando fato determinado, mediante requerimento dos parlamentares;

 

CONSIDERANDO que a Comissão Parlamentar de Inquérito - CPI Tarifas dos Pedágios, têm poderes de investigação próprios das autoridades judiciais, além de outros previstos em lei e no Regimento da Assembleia;

 

CONSIDERANDO que Itatiba possui pedágios em praticamente todas as rodovias que a circundam, indicativo esse, que preocupa não só aos motoristas, mas, também, a todo o setor produtivo local;
 

CONSIDERANDO ainda, que o município encontra dificuldades na integração econômica, social e cultural junto aos moradores das cidades da Região Metropolitana de Campinas, já que as altas tarifas dos pedágios atingem o direito de ir e vir do cidadão, dificultando o acesso ao lazer, além de encarecer consideravelmente o custo com os serviços essenciais, como o tratamento médico, afetando diretamente ainda, o preço dos alimentos, combustíveis, dentre outros;

 

CONSIDERANDO por derradeiro, que são muitos os cidadãos itatibenses descontentes com a cobrança e o valor dos pedágios, e que organizados, através de diversos movimentos pacíficos, como o “Pedágios Nunca Mais”, visam obter apoio da população e da sociedade civil, afim de solucionar a questão.
 

APRESENTO na forma regimental e depois de ouvido o Douto e Soberano Plenário desta Casa de Leis, esta MOÇÃO DE APOIO aos trabalhos da Comissão Parlamentar de Inquérito - CPI Tarifas dos Pedágios, por se tratar de uma atividade político-administrativa, democrática e legítima, merecedora da solidariedade dos vereadores desta Casa de Leis. 



Sala das sessões, 18 de junho de 2014.

EDVALDO HÚNGARO 


WASHINGTON BORTOLOSSI

Vereador – PPS 



Vereador – PPS
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