

MOÇÃO Nº 113/2014

 

ASSUNTO: DE REPÚDIO AO REAJUSTE APLICADO NAS TARIFAS DE PEDÁGIO DAS RODOVIAS ESTADUAIS PAULISTAS, ESPECIALMENTE AS QUE CIRCUNDAM O MUNICÍPIO DE ITATIBA.

 

Senhor Presidente:

 

CONSIDERANDO que a ARTESP - Agência de Transporte do Estado de São Paulo, informou que o reajuste médio a ser aplicado nas tarifas de pedágio das rodovias estaduais paulistas será de 5,29%;

 

CONSIDERANDO que as praças de pedágios que circundam o município de Itatiba, administradas pela Concessionária Rota das Bandeiras S.A., passaram a cobrar, a partir de 1º de julho de 2014, os seguintes valores:

Rod. Dom Pedro I SP-065 
 
km 110 de R$ 6,60 para R$ 7,00, aumento de 6,06%;

Rod. Romildo Prado SP-063 
 
km 010 de R$ 1,40 para R$ 1,50, aumento de 7,14%;

Rod. Eng. Constâncio Cintra SP-360 
km 077 de R$ 2,10 para R$ 2,20, aumento de 4,76%

 

CONSIDERANDO que a Rod. Eng. Constâncio Cintra SP-360 ainda apresenta vários trechos em obras, visando sua duplicação e modernização;

 

CONSIDERANDO ainda, que a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo (ALESP), nomeou os membros da Comissão Parlamentar de Inquérito - CPI Tarifas dos Pedágios, constituída pelo Ato nº 31, de 2014, com a finalidade de "investigar se os valores das tarifas cobrados pelas concessionárias nas rodovias paulistas estão em consonância com os critérios definidos nos editais de licitação, propostas e contratos firmados e com a lei federal que rege as concessões de obras e serviços públicos";
  

CONSIDERANDO primordialmente que Itatiba possui pedágios em praticamente todas as rodovias que a circundam, indicativo esse, que preocupa não só aos motoristas, mas, também, a todo o setor produtivo local;
 

CONSIDERANDO que o município encontra dificuldades na integração econômica, social e cultural junto aos moradores das cidades da Região Metropolitana de Campinas, já que as altas tarifas dos pedágios atingem o direito de ir e vir do cidadão, dificultando o acesso ao lazer, além de encarecer consideravelmente o custo com os serviços essenciais, como o tratamento médico, afetando diretamente ainda, o preço dos alimentos, combustíveis, dentre outros;

 

CONSIDERANDO por derradeiro, que são muitos os cidadãos itatibenses descontentes com a cobrança e o valor dos pedágios, e que organizados, através de diversos movimentos pacíficos, como o “Pedágios Nunca Mais”, visam obter apoio da população e da sociedade civil, afim de solucionar a questão.
 

APRESENTO na forma regimental e depois de ouvido o Douto e Soberano Plenário desta Casa de Leis, esta MOÇÃO DE REPÚDIO ao reajuste médio a ser aplicado nas tarifas de pedágio das rodovias estaduais paulistas, especialmente as que circundam Itatiba, a partir de autorização da ARTESP - Agência de Transporte do Estado de São Paulo, por se tratar de uma iniciativa merecedora da solidariedade dos vereadores desta Casa de Leis, que almejam a tarifa mais módica possível aos cidadãos itatibenses.


 
Que do deliberado, seja dada ciência, por ofício, ao Exmo. Sr. Governador do Estado e à ARTESP - Agência de Transporte do Estado de São Paulo.

Sala das sessões, 02 de julho de 2014.
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