
MOÇÃO Nº  140/2014

                              ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÃO AO COLÉGIO POPULUS DE ITATIBA PELO EXCELENTE TRABALHO DESENVOLVIDO NA ÁREA DE EDUCAÇÃO E PELA  PARCERIA COM O PRONATEC.
                             Senhores Vereadores:
                  CONSIDERANDO que o Colégio Populus de Itatiba em parceria com o Pronatec vem oferecendo um ensino de qualidade aos jovens e adultos do município de Itatiba, e dando a oportunidade de uma boa formação a centenas de pessoas para o mercado de trabalho;

               CONSIDERANDO os relevantes serviços oferecidos pelo colégio Populus de Itatiba;
              CONSIDERANDO o grande número de pessoas beneficiadas por seus préstimos;

               CONSIDERANDO que o colégio Populus de Itatiba firmou parceria com o PRONATEC dando oportunidade de um ensino de qualidade para os jovens e adultos do município de Itatiba, formando e qualificando pessoas, contribuindo assim com o desenvolvimento econômico e social da nossa cidade;

               CONSIDERANDO que o Colégio Populus de Itatiba, escola com classes de 1° ao 3° ano do ensino médio, e também, com cursos técnicos e profissionalizantes em diversas áreas, como: Segurança do Trabalho, Farmácia, Análises Clínicas, Química, Logística e Informática, vem oferecendo várias opções de excelentes cursos a todos estudantes;
             Desta forma, APRESENTO á do Douto e Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Colégio Populus de Itatiba em Parceria com o Pronatec pelo excelente trabalho realizado que vem desenvolvendo e capacitando diversos jovens e adultos desse município.
                                 SALA DAS SESSÕES, 13 de Agosto de 2014.

                                                         SIDNEY FERREIRA

Vereador-PROS
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