
MOÇÃO Nº 160/2014
 

ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AO JOVEM ESCRITOR, LUIS GUSTAVO DO PRADO, PELO BRILHANTE TRABALHO CULTURAL REALIZADO JUNTO À COMUNIDADE ITATIBENSE.

  
Senhor Presidente:


Considerando que esta Casa de Leis deve estimular e apoiar a produção, a distribuição e o acesso aos produtos culturais, promovendo a difusão de todas as formas de manifestação artística e técnica do cidadão itatibense;

 

Atento ao fato de que a AEPTI (Associação dos Escritores, Poetas, Pintores e Trovadores de Itatiba) promove, anualmente, o livro Antologia Encontros, chegando a sua 18ª edição, o jovem escritor itatibense Luis Gustavo do Prado, a partir de sua inscrição, teve seu trabalho, um conto intitulado “O Baile”, selecionado e classificado para compor essa importante obra literária local;
 

Formado em Técnico em Informática e atuando profissionalmente junto a ETEC Rosa Perrone Scavone, Luis Gustavo adotou a arte como forma de expressar seus sentimentos, tendo seu trabalho reconhecido ao participar da divulgação e do lançamento do livro Antologia Encontros 2014;

  

Desse modo, não poderia esta Edilidade deixar de prestigiar o jovem itatibense, pois o enriquecimento da cultura está nas mãos de artistas como esse escritor, que através da manifestação artística, exibe as mais variadas formas de expressão.
 

APRESENTO na forma regimental e depois de ouvido o Douto e Soberano Plenário desta Casa de Leis, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES AO JOVEM ESCRITOR, LUIS GUSTAVO DO PRADO, PELO BRILHANTE TRABALHO CULTURAL REALIZADO JUNTO À COMUNIDADE ITATIBENSE, certo de que essa propositura servirá de incentivo para que outros tantos projetos se tornem realidade.

 

O mérito desse resultado deve também ser estendido aos seus familiares e demais colaboradores, fazendo-lhes sinceros votos de boa sorte nos desafios futuros.

SALA DAS SESSÕES, 27 DE AGOSTO DE 2014.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – PPS
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