
                                     MOÇÃO Nº  161 /2014

                                 ASSUNTO: DE AGRADECIMENTO À EMPRESA Wisewood Soluções Ecológicas S/A, E A TODOS OS FUNCIONÁRIOS DA EMPRESA POR AÇÕES DE ARRECADAÇÃO DE ALIMENTOS PARA CRECHE DA CIDADE. 

                                 Senhor Presidente: 

                                Tem a presente propositura o objetivo de manifestar os nossos sinceros e profundos agradecimentos, em nome da população itatibense, à empresa Wisewood Solucões Ecológicas S/A pela arrecadação de Alimentos e itens diversos que serão encaminhadas a creche da cidade.

Trata-se, sem dúvida, de auxílios de extrema importância a entidades de nosso município, essa arrecadação faz parte de um evento da CIPAT da empresa que estão realizando dentro da companhia para colaborar com instituição da cidade.

É muito importante que reconheçamos a generosidade e o espírito humanitário de representantes da iniciativa privada, como é o caso da empresa Wisewood Soluções Ecológicas S/A, que, preocupada com as causas sociais, promove atos de filantropia tão nobres como este.

Essas doações, portanto, representarão uma especial contribuição para as nossas entidades, pois possibilitaram a concretização de auxílio com alimentos e outros. São atos assim que contribuem para a melhoria da qualidade e condições de vida do povo, gerando  benefícios a todos, razão pela qual não podemos deixar de manifestar, através desta propositura, o nosso profundo agradecimento.

SALA DAS SESSÕES, 28 de Agosto de 2014.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – PROS 
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