
MOÇÃO Nº  169/2014

 

ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES A BANDA ARSENAL ACOUSTIC ROCK, PELA BRILHANTE APRESENTAÇÃO DO SHOW “ACÚSTICO ROCK N´ HITS”, NO TEATRO RALINO ZAMBOTTO.

  
Senhor Presidente:



Considerando que esta Casa de Leis deve estimular e apoiar a produção, a distribuição e o acesso aos produtos culturais, promovendo a difusão de todas as formas de manifestação artística e técnica do povo itatibense;

 

Atento ao fato de que a Banda Arsenal Acoustic Rock apresentou no dia 07 de setembro, no Teatro Ralino Zambotto, um grande show, intitulado Acústico Rock n´Hits, que culminou com a gravação do DVD do grupo;

 

Considerando ainda, que a gravação do DVD revela-se projeto pioneiro, ao relembrar grandes sucessos do gênero, baseado em um repertório eclético, que certamente agradou a todos os presentes no evento;

 

Cumpre destacar, que a Banda é formada por profissionais experientes e altamente capacitados, em destaque, o vocalista Rodrigo Toledo, o guitarrista Fernando Telles, o tecladista Ebert Durães e o baterista Bruno Delforno, revelando-se quarteto de talento, fato ensejador de orgulho a todos os cidadãos itatibenses;
 

Ademais, a relevância do reconhecimento e do sucesso alcançado pela Banda Arsenal Acoustic Rock, com uma apresentação que lotou o Teatro Ralino Zambotto e descontraiu a toda a plateia, demonstra a qualidade da produção e a excelente performance de seus integrantes;
  

Desse modo, não poderia esta Edilidade deixar de prestigiar a banda em epígrafe, pois o enriquecimento da cultura está nas mãos de artistas como esses, que mesmo diante das dificuldades inerentes a atividade, se mantém firme no propósito de contribuir para o enriquecimento da música e da cultura no município de Itatiba.
 

APRESENTO na forma regimental e depois de ouvido o Douto e Soberano Plenário desta Casa de Leis, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES A BANDA ARSENAL ACOUSTIC ROCK, PELA BRILHANTE APRESENTAÇÃO DO SHOW “ACÚSTICO ROCK N´ HITS”, NO TEATRO RALINO ZAMBOTTO, certo de que essa propositura servirá de incentivo para que outros tantos projetos se tornem realidade.
 

O mérito desse resultado deve também ser estendido aos seus familiares e demais colaboradores, fazendo-lhes sinceros votos de boa sorte nos desafios futuros.

SALA DAS SESSÕES, 10 DE SETEMBRO DE 2014.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – PPS
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