
MOÇÃO Nº   187/2014

ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES A ACADEMIA ANDREIA MORETTO, NA PESSOA DO PROFESSOR SANDRO ZAMBONINI, PELA CONQUISTA DO 3º LUGAR GERAL NO SALTO FEST DANCE 2014 - 12º ENCONTRO LATINO AMERICANO DE DANÇAS.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que foi realizado no mês de setembro, na cidade de Salto, o 12º Encontro Latino Americano de Danças – Salto Fest Dance – que contou com a presença de muitas companhias e grupos de dança, dentre elas a Academia Andreia Moretto representando, mais uma vez, brilhantemente a cidade de Itatiba;
ConsideraNdo que o principal objetivo deste evento é estimular e valorizar a dança através de exibições e da confraternização entre bailarinos e dançarinos, coreógrafos, cias. e grupos de dança, assim como o incentivo para que uma troca de experiências entre antigos e novos talentos mantenha vivo um notável espaço para expressar sua arte;

ConsideraNdo que esta equipe faz parte de projeto desenvolvido pelo professor Sandro Zambonini, em parceria com a Prefeitura de Itatiba, que através de suas aulas nos CRAS e Centros Comunitários, encontrou cerca de 20 meninas com um talento muito especial, oferecendo assim, 20 bolsas de estudo em dança. Esse ano foi nossa primeira apresentação nesse festival, que já é tradicional a 12 anos;
ConsideraNdo que fizeram parte desta apresentação as bailarinas Carina Caetano, Caroline Alves, Dafner Ferrarezi, Gabrieli Baptistella, Kethylen Sabino, Kemyly Karolaine, Kerolyn Borges, Laiza Gabrieli, Luiza Mora e Maria Eduarda Rosa; (Coreografia: L.U.V) 
Desta forma, APRESENTO à apreciação do nobre e soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a Academia Andreia Moretto, na pessoa do PROFESSOR SANDRO ZAMBONINI, por todo empenho, dedicação e seriedade no trabalho desenvolvido e na formação de futuros cidadãos, em especial pela conquista do 3º lugar geral SALTO FEST DANCE 2014 - 12º ENCONTRO LATINO AMERICANO DE DANÇAS.

                          SALA DAS SESSÕES, 01 de Outubro de 2014.

                         THOMAS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
                                                         Vereador - PSDB
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