
  MOÇÃO Nº 192  /2014

                    ASSUNTO: CONGRATULAÇÕES a mediadora  ana paula leardini baptistella.
    Os Profissionais de educação são responsáveis pela transformação de uma  nação, nos dias de hoje toda e qualquer conquista ou avanço na área é de muita importância, uma vez que o país investe pouco, além do setor enfrentar também toda a burocracia de um sistema e o pior, a indisciplina por parte dos alunos.  
     Assim sendo encaminho a moção de congratulações, a mediadora da Escola Ivony de Camargo Sales, Srª. Ana Paula Leardini Baptistella, pelos relevantes serviços prestados à educação da nossa cidade, através do excelente trabalho apresentado na referida escola, ocorre que uma escola com cerca de 900 alunos demanda muita capacidade técnica, empenho e dedicação, sendo visível as transformações da escola após 1 ano de trabalho a frente da mediação, trabalho esse de muita importância uma vez que além das questões técnicas referentes a escola, a profissional lida diariamente com os problemas sociais, pessoais e familiares dos alunos, amenizando e melhorando suas vidas dentro e fora da escola.

O Trabalho serio, responsável da mediadora, tem melhorado o desempenho dos alunos, diminuindo a indisciplina e a aproximando cada vez mais a escola da comunidade.    

                   Desta forma, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a Mediadora da Escola Ivony de Camargo Sales – Ana Paula Leardini Baptistella, com admiração ao seu trabalho e a sua dedicação.

           SALA DAS SESSÕES, 22 de Outubro de 2014.
SIDNEY FERREIRA

Vereador – PROS
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