
MOÇÃO Nº 194/2014

ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES A EQUIPE DE DAMAS DE ITATIBA, PELAS SUAS CONQUISTAS EM PROL DO ESPORTE ITATIBENSE.
Senhor Presidente:

CONSIDERANDO que os Jogos Regionais é uma das mais importantes competições do calendário esportivo Municipal, sendo o caminho para a descoberta de grandes talentos e que cada vez mais apresenta um altíssimo nível técnico;

ConsideraNdo que a equipe de Damas de Itatiba sempre teve uma brilhante participação tanto nos Jogos Abertos de Interior como nos Jogos Regionais, alcançando expressivas colocações;

ConsideraNdo que a equipe de Damas de Itatiba enfrentou equipes de alto nível, com atletas experientes e conhecidas no cenário nacional; 

ConsideraNdo que trata-se de modalidade esportiva não muito divulgada mas nem por isso menos importante, e por essa razão venho a homenagear os atletas Maciel Henrique Lopes, Marcio Henrique Lopes, Osni Pires Sampaio, Antonio Pereira da Silva, Felipe Chagas, Gabriel Chagas, Geraldo Gomes Mello, Grace Kelli e muitos outros que já defenderam Itatiba na modalidade Damas e sempre alcançaram expressivos resultados para o esporte itatibense;

Desta forma, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a EQUIPE DE DAMAS de ITATIBA pelas conquistas em prol do esporte itatibense, pelo empenho, dedicação e seriedade, na formação de atletas e cidadãos.

                   SALA DAS SESSÕES, 22 de Outubro de 2014.

                         THOMAS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA
                                                         Vereador - PSDB
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