
MOÇÃO Nº  220/2014

                                 ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DAS BACIAS DOS RIOS PIRACICABA CAPIVARI E JUNDIAI (CONSÓRCIO PCJ) PELO TRANSCURSO DE SEU 25º ANIVERSÁRIO.

                                 Senhor Presidente:

                                CONSIDERANDO que, no dia 10 de dezembro, o Consórcio Intermunicipal das Bacias dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí comemorou mais um aniversário, completando 25 anos de existência, uma vitória que reafirma o seu sucesso e importância em nossa região;

CONSIDERANDO que este importante momento do Consórcio PCJ foi devidamente celebrado, conforme merece uma data tão significativa como esta, com a realização do Simpósio “OS 25 ANOS DO PCJ E A SUSTENTABILIDADE HÍDRICA COM A ENTREGA DO TROFÉU “SUA GOTA FAZ A DIFERENÇA” A TODOS OS MUNICÍPIOS E EMPRESAS COLABORADORAS”; 

                                CONSIDERANDO que, a entidade é o porto seguro para o desenvolvimento sustentável de nossa região, sendo referência nacional e internacional de gestão de recursos hídricos e tem muito a contribuir com a sociedade e com a gestão que garanta água para nosso futuro.

                                Isto posto, APRESENTO   à apreciação do Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Consórcio Intermunicipal das Bacias dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí, e a toda a sua equipe, pelo transcurso de seu 25º Aniversário, data que registra uma trajetória de evolução e amadurecimento, ao longo da qual serviu a população da região com excelentes serviços, graças à qualidade e ao profissionalismo com que realiza o seu trabalho.

SALA DAS SESSÕES, 17 de Dezembro de 2014

RONALDO LUIZ HERCULANO

Vereador – 2º Secretário da Mesa – PV

DÉCIO DA FARMÁCIA

Vereador PV
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