
MOÇÃO Nº        03        /2015
 

ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AO SINDICATO DOS TRABALHADORES EM PROCESSAMENTO DE DADOS (SINDPD), PELO SEU TRIGÉSIMO ANIVERSÁRIO E PELAS BRILHANTES CONQUISTAS EM PROL DE SUA CATEGORIA.
  
Senhor Presidente:



Considerando que esta Casa de Leis deve estimular e apoiar toda iniciativa que visa a defesa e garantia das conquistas e direitos trabalhistas, os quais foram conseguidos através de muitas lutas e empenho; 



Considerando que o presente Sindicato completa 30 anos de muitas lutas voltadas em benefícios do trabalhador, como, por exemplo a campanha de aumento salarial, o benefício do PLR (Participação nos Lucros e Resultados), entre outras benfeitorias que o qualifica merecedor de tal feito;
 

Considerando ainda que a área de TI (Tecnologia da Informação), nos últimos anos vem ganhando a cada dia notoriedade no mercado de trabalho, sendo uma das profissões mais relevantes do futuro, desse modo, não poderíamos deixar de destacar aquela entidade sindical que luta diariamente pelo direito dos trabalhadores, como exemplo a ser seguido.
APRESENTO na forma regimental e depois de ouvido o Douto e Soberano Plenário desta Casa de Leis, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES AO SINDICATO DOS TRABALHADORES EM PROCESSAMENTO DE DADOS (SINDPD), certo de que essa propositura servirá de incentivo para que outros tantos projetos em prol do trabalhador se tornem realidade.
 

O mérito desse resultado deve também ser estendido a toda sua diretoria e demais colaboradores, fazendo-lhes sinceros votos de boa sorte nos desafios futuros.

SALA DAS SESSÕES, 11 DE FEVEREIRO DE 2015.

EDVALDO HÚNGARO

Vereador – Presidente - PPS
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