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ASSUNTO: DE APOIO ÀS REIVINDICAÇÕES APRESENTADAS PELO MOVIMENTO GREVISTA DOS SERVIDORES E FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS DE ITATIBA

 


Senhor Presidente,

 

CONSIDERANDO que o competente Sindicato dos Servidores e Funcionários Públicos e o Sindicato dos Professores da Rede Municipal, por deliberação da Assembleia Geral, instalaram Greve, ante a não aceitação dos valores de reajuste nos salários propostos pela Prefeitura de Itatiba;

 

CONSIDERANDO que o referido movimento grevista é legítimo, estando assegurado o direito de greve a ser exercido na forma da Constituição Federal e da Lei nº 7.783, de 28 de junho de 1989;

 

CONSIDERANDO que o reajuste pleiteado pela categoria é de 8,17%, seguindo o Índice de Preços ao Consumidor Amplo (IPCA) auferido nos últimos 12 meses, mais a reposição de 1,42% referente ao período anterior (2014) e que o Poder Executivo, ainda na fase de negociação, ofertou apenas 7% (sete por cento);
 

APRESENTO na forma regimental e depois de ouvido o Douto e Soberano Plenário desta Casa de Leis, esta MOÇÃO DE APOIO às reivindicações apresentadas pelo movimento grevista dos Servidores e Funcionários Públicos de Itatiba, por se tratar de uma manifestação justa e legítima, merecedora da compreensão e solidariedade dos vereadores desta Casa de Leis e de toda a população, que depende dos serviços prestados   por aquela categoria de trabalhadores. 



Sala das sessões, 03 de junho de 2015.


