
MOÇÃO Nº   83/2015

                               ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES À ASSOCIAÇÃO ÍTALO BRASILEIRA DE ITATIBA PELA VII SEMANA CULTURAL ÍTALO-BRASILEIRA E A REALIZAÇÃO DA NOITE DAS HOMENAGENS ÀS FAMÍLIAS ITALIANAS.
                                    ConsideraNdo que no dia 18 de Junho a Associação Ítalo-Brasileira de Itatiba (AIBI), realizou evento solene em homenagem às famílias italianas: Borella, Belgine, Rampasso e Simione, todas oriundas da migração italiana no pós segunda guerra mundial;

                                CONSIDERANDO que o evento foi realizado no Teatro Ralino Zambotto, e além das homenagens ás famílias, também foram homenageados os ícones da cultura itatibense: Ulisses Bohac Vedovello e Adriano Palma, compositores do hino Oficial do Município de Itatiba;




    CONSIDERANDO que a cerimônia contou com o Coral de Alunos da escola Da Vinci, regido pela Profª Giovana P. Rela que emocionou o público com sua apresentação do Hino de Itatiba;
Desta forma, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Associação Ítalo-Brasileira de Itatiba, em especial ao seu presidente JOSÉ WILSON CAPELETTO pela VII Semana Ítalo-Brasileira e por toda a sua dedicação em prol da memória e da cultura dos nossos imigrantes Italianos.

                                 SALA DAS SESSÕES, 01 de Julho de 2015.

THOMAS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA

Vereador - PSDB
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