
MOÇÃO Nº      104            /2015

ASSUNTO: CONGRATULAÇÕES À CORPORAÇÃO MUSICAL SANTA CECÍLIA PELOS 109 ANOS DE FUNDAÇÃO

Senhor Presidente
A Corporação Musical Santa Cecília foi fundada em 29 de julho de 1906, e desde o inicio era composta de músicos amadores, geralmente por homens adultos, que dedicavam seu tempo para aprender a ler partituras e executar instrumentos, com os músicos já experientes da banda;

CONSIDERANDO que hoje a Corporação conta com métodos de ensino, materiais, técnicas, além de um corpo muito mais variado de músicos, dentre estes adolescentes, adultos e idosos, contando hoje com um grande número de mulheres;

CONSIDERANDO que a Banda mesmo acompanhando a evolução da sociedade, mantém sua tradição, se apresentando brilhantemente em eventos culturais de Itatiba e região, sempre à disposição da comunidade, em escolas, praças, associações, clubes, dentre outros locais para onde é convidada;

CONSIDERANDO que grupos como a Corporação Musical Santa Cecília devem ser exaltados, principalmente tendo em vista a importância da propagação da cultura e da música a todos os cidadãos itatibenses, sejam estes jovens ou adultos, representando uma importante ferramenta de desenvolvimento intelectual e social da comunidade;
CONSIDERANDO, por fim, que a centenária Corporação Musical Santa Cecília sobrevive com a força de seus músicos, diretores e colaboradores, sendo hoje um patrimônio cultural de nossa cidade, merecendo todo o respeito e admiração de nossa população;
 Neste sentido, APRESENTAMOS à apreciação do Soberano Plenário, nos termos regimentais desta casa de leis, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Corporação Musical Santa Cecília, pelos seus 109 anos de fundação.

SALA DAS SESSÕES, 22 de julho de 2015.

FLAVIO MONTE             WASHINGTON BORTOLOSSI             EDVALDO HUNGARO
   Vereador – DEM                                  Vereador – PPS                                    Vereador – PPS
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