
MOÇÃO Nº                 118                                    /2015

 

ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES AO JOVEM, KAIQUE PACHECO, PELA BRILHANTE CONQUISTA DO CAMPEONATO EM MONTARIA DE TOURO NO RODEIO INTERNACIONAL DE BARRETOS, EM SUA FESTA DE SESSENTA ANOS.

Senhores Vereadores:



Considerando que esta Casa de Leis deve estimular e apoiar a prática desportiva local, bem como promover a difusão de todas as formas de manifestação artística e técnica dos talentos itatibenses;

 

Considerando que o Rodeio Internacional de Barretos teve início no ano de 1.956, se tornando um evento realizado anualmente, sendo a maior festa do Rodeio Nacional e uma das maiores do mundo, reunindo consagrados nomes da montaria nacional e internacional;

 

Considerando que o jovem itatibense Kaique Pacheco disputou a competição de montaria em touro do Rodeio Internacional de Barretos, finalizada no último domingo, onde sagrou-se campeão deste renomado evento. Sabendo ainda, que o mesmo ao ser congratulado, teve uma honrosa atitude, doou parte da sua premiação ao HOSPITAL DO CÂNCER DE BARRETOS, fato esse que eleva ainda mais essa importante conquista, fazendo com o que toda a população itatibense desfrute e tenha orgulho deste importante feito.

Desse modo, não poderia esta Edilidade deixar de prestigiar o jovem itatibense.

 

APRESENTO na forma regimental e depois de ouvido o Douto e Soberano Plenário desta Casa de Leis, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES AO JOVEM, KAIQUE PACHECO, PELA BRILHANTE CONQUISTA DE CAMPEÃO EM MONTARIA DE TOURO NO RODEIO INTERNACIONAL DE BARRETOS, EM SUA FESTA DE SESSENTA ANOS, certo de que essa propositura servirá de incentivo para que outros tantos projetos se tornem realidade.

 

O mérito desse resultado deve também ser estendido aos seus familiares e demais colaboradores, fazendo-lhes sinceros votos de boa sorte nos desafios futuros.

SALA DAS SESSÕES, 02 SETEMBRO DE 2015.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – Presidente -PPS
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