
MOÇÃO Nº _144_/2015
Assunto: “De Repúdio ao Governador Geraldo Alckmin pela proposta de “reorganização do ensino público” no Estado de São Paulo”, imposta pelo Decreto nº 57.141 de 18 de julho de 2011. 
Senhores Vereadores; 

Considerando que na semana passada, tomamos conhecimento da proposta do Governo do Estado de São Paulo de “reorganização” do ensino público e que o objetivo do projeto em longo prazo é municipalizar todo ensino fundamental, mas imediatamente dividir as escolas por ciclo único: primeiros anos do ensino fundamental, anos finais do ensino fundamental e ensino médio; 

Considerando que embora  a Secretaria Estadual da Educação, declare que a medida visa reorganizar a distribuição dos alunos nas escolas. As unidades passarão a atender exclusivamente um dos três ciclos de ensino: o primeiro, que abrange os alunos do 1º ao 5º ano do ensino fundamental; o segundo, com alunos do 6º ao 9º ano do fundamental; e o terceiro, que reúne os três anos do ensino médio;

Considerando que atualmente algumas escolas da rede estadual atendem alunos de mais de um dos ciclos. Para a Secretaria Estadual da Educação, o ideal é que as escolas recebam apenas estudantes de um dos ciclos e, desta forma, estejam mais focadas no aprendizado da faixa etária que atende;

Considerando que o Governo do Estado de São Paulo, com a edição do Decreto deixa patente a falta de sensibilidade e respeito com os estudantes e docentes de todo o estado, não se dispondo ao diálogo;

Elencamos algumas das contradições dessa “reestruturação” cujas consequências são calamitosas à Educação no Estado de São Paulo:  
O objetivo central da “reorganização” é corte de verbas e com isso centenas de escolas serão fechadas, já que o remanejamento de mais de 1 milhão de alunos vai concentrar a demanda em determinadas unidades de ensino e fechar outras;
Os professores temporários serão demitidos, pois haverá ainda menos aulas para atribuir. Trabalhadores terceirizados da merenda e limpeza, que possuem contratos de trabalhos mais frágeis, também serão demitidos;

Haverá aumento no numero de alunos por sala de aula. A realidade de aulas lotadas será ainda pior;

Reduzirá oferta pelo ensino noturno e os cursos de EJA ou torná-los extremamente precários; 
Com o ensino em ciclos divididos por escola, a implementação do Ensino em Tempo Integral e a flexibilização do currículo serão facilitados, retirando disciplinas e esvaziando a escola de conteúdo.
O objetivo central da “reorganização” é corte de verbas. Centenas de escolas serão fechadas, já que o remanejamento de mais de 1 milhão de alunos é concentrar a demanda em determinadas unidades de ensino e fechar outras.
Por entendermos que o projeto de reorganização escolar é equivocado e os impactos na vida dos envolvidos têm consequências nefastas e sequer foi debatido com professores, pais, alunos e funcionários das escolas, bem como com as entidades das classes envolvidas de forma democrática, repudiamos veementemente a ação do Governo do Estado em ditar tão drástica medida e nos congratulamos com a APEOESP e entidades sindicais que estão tentando defender a Educação do Estado; 

Pelos motivos acima expostos: 

APRESENTO na forma regimental e depois de ouvido o Douto e Soberano Plenário desta Casa de Leis, esta MOÇÃO DE REPÚDIO ao Governo do Estado de São Paulo, quanto à medida autoritária  de reestruturação do ensino nas escolas estaduais, imposta pelo Decreto 57.141 de 18 de Julho de 2011.

 
Sala das sessões, 14 de outubro de 2015. 
EDVALDO HUNGARO

Vereador 
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