
MOÇÃO Nº             145                                  /2015

 

ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES A JOVEM, TALITA CRISTINA MARQUES DA SILVA, PELA BRILHANTE CONQUISTA DE MELHOR ALUNA DO SEMESTRE DO CURSO DE BIOMEDICINA NA UNIFIA CENTRO UNIVERSITÁRIO AMAPRENSE.

Senhores Vereadores:



Considerando que esta Casa de Leis deve estimular e apoiar toda a prática envolvendo cidadãos itatibenses, bem como promover a difusão de todas as formas de manifestação artística, técnica e cultural dos talentos itatibenses;

 

Considerando que a UNIFIA CENTRO UNIVERSITÁRIO AMPARENSE, é uma instituição de ensino superior bastante conceituada no município de Amparo, oferecendo inúmeros cursos de graduação e atendendo alunos de toda a região;

 

Considerando que a jovem itatibense Talita Cristina Marques da Silva, é estudante de Biomedicina na referida universidade, e que a mesma foi considerada a melhor aluna do semestre, o que nos deixa extremamente orgulhosos, tendo em vista a dificuldade de locomoção que a mesma enfrenta ao se deslocar constantemente para o município vizinho após um longo dia de trabalho, fato esse que eleva ainda mais essa importante conquista, fazendo com o que toda a população itatibense desfrute e tenha orgulho deste importante feito.

Desse modo, não poderia esta Edilidade deixar de prestigiar a jovem itatibense.

 

APRESENTO na forma regimental e depois de ouvido o Douto e Soberano Plenário desta Casa de Leis, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES A JOVEM, TALITA CRISTINA MARQUES DA SILVA, PELA BRILHANTE CONQUISTA DE MELHOR ALUNA DO SEMESTRE DO CURSO DE BIOMEDICINA NA UNIFIA CENTRO UNIVERSITÁRIO AMAPRENSE, certo de que essa propositura servirá de incentivo para que outros tantos projetos se tornem realidade.

 

O mérito desse resultado deve também ser estendido aos seus familiares e demais colaboradores, fazendo-lhes sinceros votos de boa sorte nos desafios futuros.

SALA DAS SESSÕES, 14 DE OUTUBRO DE 2015.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – Presidente
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