
MOÇÃO Nº            147                     /2015


ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES A TV TEM, PELA REALIZAÇÃO DO CONCURSO DE REDAÇÃO E DESENHO COM O TEMA AMIZADE, REALIZADO EM TODA A REGIÃO PARA ALUNOS DO ENSINO FUNDAMENTAL.

Senhores Vereadores:


Considerando que esta Casa de Leis deve apoiar toda iniciativa que visa estimular o ensino, principalmente de crianças e adolescentes;


Considerando que a TV TEM, realiza há inúmeros anos um concurso destinado a alunos do Ensino Fundamental de escolas públicas e particulares, com o intuito de desenvolver a habilidade de produção de texto, bem como a produção de desenho;


Considerando ainda que a TV TEM, nos últimos anos vem ganhando a cada dia mais notoriedade na mídia regional, sendo a precursora no estímulo a educação, fazendo os alunos se empenharem de maneira lúdica;


Deste modo essa edilidade não poderia deixar de destacar e parabenizar a TV TEM, pela iniciativa, tendo em vista a grande abrangência que a mesma alcança, trazendo benefícios para a educação de todas as cidades da região.

APRESENTO na forma regimental e depois de ouvido o Douto e Soberano Plenário desta casa de Leis, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES A TV TEM, PELA REALIZAÇÃO DO CONCURSO  DE REDAÇÃO E DESENHO COM O TEMA AMIZADE, REALIZADO EM TODA A REGIÃO PARA ALUNOS DO ENSINO FUNDAMENTAL, certo de que essa propositura servirá de incentivo para que outros tantos projetos em prol dos alunos e professores da região se tornem realidade.


O mérito desse resultado deve também ser estendido a toda sua diretoria e demais colaboradores, fazendo-lhes sinceros votos de boa sorte nos desafios futuros.

SALA DAS SESSÕES, 21 DE OUTUBRO DE 2015.

EDVALDO HUNGARO

Vereador – Presidente
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