
                                                      MOÇÃO Nº   

                               ASSUNTO: DE CONGRATULAÇÕES A Q REVISTA PELO TRANSCORRER DO SEU 8º ANIVERSÁRIO.

                                      ConsideraNdo que a “Q Revista” é uma publicação impressa e eletrônica de Itatiba e Região, que foi criada com o intuito de transmitir informação com ética e qualidade e valorizar os profissionais do interior, tendo a tiragem de 21.000 exemplares;

                                  ConsideraNdo que a revista possui editorias variados, leitura agradável e layout moderno, atinge pessoas de todas as faixas etárias e os mais variados públicos, com matérias de moda, comportamento, tecnologia, esportes, saúde e economia; 
                                  CONSIDERANDO o importante papel da revista, que vai muito além de cultura, informação e entretenimento, que é a divulgação de empresas e serviços de Itatiba e região, fomentando o comércio, a educação e o turismo em nossa cidade;

                               CONSIDERANDO também outro diferencial da Q Revista que é a sua distribuição gratuita para Academias, agências de turismo e propaganda, arquitetos, bancas de jornal, livrarias, cabeleireiros, clínicas, condomínios, decoradores, hotéis, indústrias, pontos comerciais, restaurantes, shopping, studios e spas, facilitando o acesso à informação;
Desta forma, APRESENTO à apreciação do Soberano Plenário, regimentalmente, esta MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Q Revista, aos seus diretores Danielle Dalcin Benedetti e David Benedetti e à toda a equipe da revista pelo transcorrer do 8º ANIVERSÁRIO de sua fundação.

                        SALA DAS SESSÕES, 11 de Novembro de 2015.

                  THOMAS ANTONIO CAPELETTO DE OLIVEIRA

                                               Vereador - PSDB
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