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EMENDA MODIFICATIVA Nº 01 AO ARTIGO 1º DO PROJETO DE LEI Nº 141/98, QUE “ACRESCE E ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI Nº 2.734, DE 15 DE JANEIRO DE 1996, COM AS ALTERAÇÕES INTRODUZIDAS PELAS LEIS Nº 2.836, DE 25 DE SETEMBRO DE 1996, E Nº 2.956, DE 10 DE DEZEMBRO DE 1997, QUE ‘DISPÕE SOBRE O USO E A OCUPAÇÃO DOS TERRENOS E DAS EDIFICAÇÕES NO TERRITÓRIO DO MUNICÍPIO DE ITATIBA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS’, NA FORMA QUE ESPECIFICA”.
                                   A CÂMARA MUNICIPAL DE ITATIBA APROVA:

                                   A alteração ao Parágrafo 14 do Artigo 8º da legislação sobre o uso e a ocupação dos terrenos e das edificações no Município, de que trata o Artigo 1º do Projeto de Lei nº 141/98, passa a vigorar com a seguinte redação:

                                  “§ 14 – A fixação das zonas de uso da Macrozona de Expansão Urbana deverá ser feita através de lei de iniciativa exclusiva do Executivo Municipal, desde que justificado o interesse público, bem como a viabilidade técnica do empreendimento a ser implantado na área, e ouvido o Conselho Municipal de Acompanhamento do Plano Diretor.”

J U S T I F I C A T I V A

A presente emenda possibilita a participação do Poder Legislativo – através  da apreciação e votação de projeto de lei – e do Conselho Municipal de Acompanhamento do Plano Diretor na fixação das zonas de uso da Macrozona de Expansão Urbana.  

                                                SALA DAS SESSÕES, 23 de dezembro de 1998.

CÂMARA MUNICIPAL DE ITATIBA


Estado de São Paulo











