
EMENDA MODIFICATIVA Nº 01 AO ART. 1º DO PROJETO DE LEI Nº 30/2004, QUE “ALTERA E ACRESCE DISPOSITIVOS AO ARTIGO 40 DA LEI N.º 3.239, DE 28 DE DEZEMBRO DE 1999, QUE 'DISPÕE SOBRE A REESTRUTURAÇÃO ADMINISTRATIVA DO QUADRO DE PESSOAL DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITATIBA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”

A CÂMARA MUNICIPAL DE ITATIBA APROVA:

Art. 1o – O artigo 1o do Projeto de Lei nº 30/2004, passa a vigorar com a seguinte redação:

“Art. 1o - O artigo 40 da Lei n.º 3.239, de 28 de dezembro de 1999, passa a vigorar com a seguinte redação:

‘Art. 40. Os servidores municipais poderão ser cedidos para prestarem serviços junto a outros órgãos ou entidades da Administração Federal, Estadual e Municipal, do Poder Executivo, Legislativo ou Judiciário, observando-se o seguinte:

I - deverá haver solicitação, por escrito, do órgão solicitante, constando a respectiva motivação e concordância expressa do servidor municipal.

II - o afastamento ficará condicionado ao interesse e conveniência da Administração Municipal e será concedido mediante despacho fundamentado do Chefe do Poder Executivo;

III - o pedido deverá ser devidamente autuado e conter as manifestações dos departamentos municipais competentes;

IV – a qualquer momento o servidor público poderá retornar e assumir o exercício de seu emprego público no local de origem, a seu requerimento ou mediante requisição da Administração Pública;

V - não poderá ser cedido empregado exercente de função comissionada’.”

SALA DAS SESSÕES,  em 13 de abril de 2004.
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