
EMENDA ADITIVA Nº 01 AO PROJETO DE LEI Nº 13/2005 QUE “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A INSTITUIR O PROGRAMA DE ACOMPANHAMENTO PSICOLÓGICO DOS ALUNOS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO”
A CÂMARA MUNICIPAL DE ITATIBA APROVA:


O artigo 4º do Projeto de Lei Nº 13/2005 passa a contar com a seguinte redação, renumerando-se os demais artigos:

“Art. 4º - Ainda para instituição do Programa previsto no caput do artigo 1º, poderá o Poder Executivo firmar convênio com a Universidade São Francisco, se a esta conveniente for, como forma de utilizar os alunos do último ano do curso de graduação em Psicologia para acompanhar os profissionais que atuarão no Programa de Acompanhamento Psicológico”.

JUSTIFICATIVA


A presente emenda tem por objetivo ampliar o rol de possibilidades para a implementação e execução do Programa que se pretende criar, mediante autorização legislativa ao Poder Executivo. Por diversas ocasiões a Universidade São Francisco mostrou-se parceira da Municipalidade, pelo que, em havendo interesse da nobre instituição de ensino superior, esta certamente não se furtará em abraçar importante causa. Espera-se, assim, a aprovação dos Senhores Vereadores a esta emenda aditiva.

Sala das Sessões, 08 de Março de 2005.

Flávio Monte

Vereador - PFL








