
EMENDA ADITIVA Nº 01 AO ANEXO II DO PROJETO DE LEI Nº 34/2008, QUE “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2009 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

A CÂMARA MUNICIPAL DE ITATIBA APROVA:

O item 03 (CIDADE MODERNA) do Anexo II – Programas e Metas para o exercício de 2009 do Projeto de Lei nº 34/2008 fica acrescido das seguintes Metas:

“- Execução de reparos em rede de esgoto no Jardim Esplanada, onde se verifica problema de esgoto a céu aberto, precisamente no final da Rua Isidoro Giaretta, altura do entroncamento com a Rua Antonio Waldomiro Marchesin e fundo do Cemitério das Acácias, onde existia área de lazer.

- Execução da substituição das luminárias da rede de iluminação pública das ruas da Vila Real e do Jardim Virgínia, a saber: Ruas Benedicto Piovani, Angelina Ruy Martinuzzi, Eugênio Ulhano, Genebra Carra Piovani, Elza Sichler Parodi, João Martinucci,  José Fuzer, João Franco de Camargo, Pedro Delforno, Assad Antonio Nazar e José Fumachi.

- Substituição da tubulação, por outra de maior diâmetro, da galeria de águas pluviais que desce da Rua João Franco de Camargo, no Jardim Virgínia, até a Rua Benedicto Piovani, na Vila Real, e construção de mais bocas-de-lobo nesta última rua, especialmente em frente aos imóveis de nºs 160, 180, 182, 188 e 200, pois quando chove essas residências são as mais atingidas pelas enchentes todos os anos; bem como ampliação da capacidade de captação da boca-de-lobo existente nesta mesma rua, em frente ao número 160, a qual atualmente não comporta o volume do fluxo de água que  desce da Rua João Franco de Camargo.

-  Implantação de sinalização em cruzamentos de vias públicas no Jardim Virgínia/Vila Real, a saber: cruzamentos da Rua Eugênio Ulhano com a Rua João Franco de Camargo, e desta última com a Rua Angelina Ruy Martinuzzi.

- Construção de abrigos de passageiros em ponto de ônibus localizado na Rua João Franco de Camargo, no Jardim Virgínia, em frente ao número 575 (ponto final da linha).

- Execução de redutores de velocidade em vias públicas, a saber: na Rua Eugênio Ulhano, Jardim Virgínia, na altura do número 702; na Rua Angelina Ruy Martinuzzi, Vila Real, na altura do número 146; e na Rua Caetano Perrone, Núcleo Residencial “Dr. Luiz de Mattos Pimenta”, na altura do número 285.

- Retirada de lombada existente na Av. Antonio Nardi, no Parque San Francisco, na altura do número 816.”

JUSTIFICATIVA

A presente emenda procura viabilizar a execução, pela Administração Municipal, de obras e serviços que há muito se fazem necessários e que até o presente momento não puderam ser providenciados, notadamente no que se refere às obras de canalização de águas pluviais e iluminação pública, imprescindíveis itens de infra-estrutura urbana que são fundamentais para a garantia da qualidade de vida dos munícipes.

SALA DAS SESSÕES, 24 de setembro de 2008.
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