
Itatiba, 22 de junho de 2009. 

VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI Nº 44/2009

Senhor Presidente,

Tem o presente a finalidade de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os fins de direito, que, usando da faculdade que me foi conferida pelo artigo 43 da Lei Orgânica do Município, resolvo vetar, parcialmente, o Projeto de Lei nº 44/2009, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de as prestadoras de serviço de telefonia fixa e móvel manterem postos de atendimento aos consumidores no Município de Itatiba”, aprovado por essa nobre Casa de Leis, nos termos do Autógrafo nº 3500, encaminhado a este Executivo por meio do Ofício nº 458, de 03 de junho de 2009. 

O veto incide sobre o inciso III do artigo 3º, que se encontra assim redigido: 

"III – na terceira infração: multa diária de R$ 10.000,00 (dez mil reais) até o integral cumprimento das disposições desta Lei.”

 


Com efeito, adoto esta medida por julgar o presente dispositivo incoerente. 

A seqüência de multas, como versa o artigo 3º, fala em R$ 3.000,00 (três mil reais) na primeira infração, R$ 7.000,00 (sete mil reais) na segunda infração e trata a terceira infração com multa diária de R$ 10.000,00 (dez mil reais). 

Diante da reincidência na infração de descumprimento do preceituado no texto legal, o valor diário de R$ 10.000,00 (dez mil reais) mostra-se abusivo pela disparidade em relação aos valores aplicados nas duas primeiras infrações. 

A vedação é objetiva e não requer profundas reflexões. Discrepante a aplicação de uma multa diária nesse valor até o integral cumprimento da obrigação, uma vez que o dever-fazer atribuído às prestadoras de serviço de telefonia requer tempo para a sua real efetivação e correto funcionamento, o que deverá, segundo o projeto, ser regulamentado pelo Executivo.  

Diante das presentes ponderações, veto parcialmente o Projeto de Lei nº 44/2009 e devolvo-o a essa nobre Edilidade. 

Valho-me da oportunidade para apresentar-lhe as minhas cordiais saudações.

JOÃO GUALBERTO FATTORI
Prefeito Municipal

Ao Exmo. Sr.
DAVID BUENO
Presidente da Câmara Municipal de Itatiba








