
EMENDA ADITIVA/MODIFICATIVA Nº 01 AO PROJETO DE LEI Nº 72/2009, QUE          “Autoriza o poder executivo a subsidiar parte do valor da tarifa de transporte coletivo urbano no Município e dá outras providências”.
A CÂMARA MUNICIPAL DE ITATIBA APROVA:

O artigo 2º do Projeto de Lei nº 72/2009 passa a conter um parágrafo único e a vigorar com a seguinte redação:

“Art.2º - Para fins do disposto no artigo anterior, a Municipalidade subsidiará o valor da tarifa de transporte coletivo em R$ 0,10 (dez centavos) por passagem individual, até o limite de 571.010 (quinhentas e setenta e uma mil e dez) passagens mensais. 
Parágrafo único – O valor da tarifa com o subsídio não poderá sofrer acréscimo nos 12 (doze) meses subseqüentes à publicação desta lei.”

JUSTIFICATIVA
O Governo Federal reajustou o valor do óleo diesel em um decréscimo de 9,60%. Dessa forma, nada mais justo que esse beneficio seja repassado à população que faz uso do transporte coletivo em nosso município.

Também como forma de atender o clamor dessa população, os preços não devem sofrer acréscimos, e entendemos que 12 (doze) meses é um período justo para a permanência dessa tarifa, podendo ser alterada somente em caso de decréscimo.
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