
Itatiba, 05 de maio de 2010

MENSAGEM Nº 19/2010

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com a presente Mensagem encaminho a V. Exª, para a devida apreciação desse egrégio Legislativo, o incluso projeto de Lei que “Dispõe sobre a denominação da Unidade de pronto Atendimento – UPA 24 horas”.

A presente Propositura almeja obter a necessária  autorização legislativa para denominar a Unidade de Pronto Atendimento que será instalada na avenida Benedita Carra Corradini, esquina com a Rua Regina Regagnin Piovani, no Parque Empresarial, neste Município.
É intenção dessa Administração Municipal prestar uma significativa homenagem à , memória do ilustre cidadão itatibense apontado no Projeto de Lei, denominando referida Unidade de Pronto Atendimento com seu nome.

O Sr. Antônio Carlos Bedani nasceu em Itatiba no dia 07 de dezembro de 1953. Filho de Amador Bedani e de Dona Olímpia Belgini Bedani, ele foi o sexto dos dez filhos do casal.

Quando criança, suas maiores diversões eram os andaimes das construções e o futebol. Sua segunda diversão de garoto deixou-lhe uma herança que o acompanhou pelo resto da vida: o apelido de “Garrincha”, dado a ele pelo Sr. Nilo Pinheiro em 1958, quando o Brasil foi campeão mundial pela primeira vez. A partir de então, a alcunha “pegou” de tal maneira que, anos depois, poucos o conheciam pelo seu verdadeiro nome.

Cursou o fundamental na Escola SESI que funcionava na Praça da Bandeira, na casa de Tonico Machado – hoje edifício Santa Rita – e o antigo ginásio na escola Rosa Perrone Scavone. Desde pequena já demonstrava uma incrível força para o trabalho, pois com apenas oito anos já acompanhava  seu pai e seus outros cinco irmãos até a pedreira de José Brunelli, onde ajudava com pequenos afazeres relacionados ao corte  de pedra e ao manuseio de ferramentas. Ao mesmo tempo, aprendia o ofício que iria exercer mais tarde. Com  14 anos começou efetivamente a auxiliar nos serviços mais pesados, como o corte da pedra para a confecção de paralelepípedos.

Com 16 anos, deixou a pedreira e foi exercer a função de Ajudante de Produção na Indústria “Têxtil Elizabeth”. Mas, querendo progredir profissionalmente, mudou-se para São Paulo onde trabalhou no ramo de vendas e posteriormente no Departamento de Estradas de Rodagem (D. E. R.) como motorista. Não suportando a solitária vida de pensões que o privavam do convívio familiar, voltou para Itatiba, mas continuou a trabalhar junto com o irmão Zezinho Bedani no transporte de pessoas que todos os dias viajam para São Paulo. Como naquela época ainda não havia mercado para esse tipo de trabalho, decidiu investir em outros negócios , voltando só alguns anos  mais tarde a esse ramo de atividade.

Foi nesta época que conheceu Marlene Carrara, com quem se casou em 11 de dezembro do ano de 1976. Dessa união, que durou 29 anos, nasceram três filhos: Leila, Leandro e Lilian. Posteriormente, teve dois netos: João Vitor, sua grande alegria e refrigério para a correria do dia a dia ou, como era carinhosamente chamado pelo avô, o “amiguinho que era seu amigão” e Matheus, que veio ao mundo alguns meses após seu falecimento.
“Garrincha” aventurou-se ainda em outro ramo, até então desconhecido para ele: comércio varejista. E foi assim que surgiu o “Bar do Garrincha”, que funcionava na Avenida Senador Lacerda Franco, nº 564 e que apesar de ser um pequeno estabelecimento, comportava um movimento intenso, conquistando graças a simpatia e alegria do proprietário. No local ele permaneceu por 14 anos e, até hoje, o bar, apesar de pertencer à outra pessoa e ter recebido outra designação, é ainda conhecido pelo nome de seu antigo dono. Nesse trabalho era auxiliado pelos seus familiares, principalmente seu sogro, que ajudava a atender os clientes no balcão, e sua esposa, que fazia os deliciosos petiscos que eram servidos aos assíduos clientes.

Em 1994, graças ao sucesso obtido com o funcionamento do bar, foi exercer sua grande paixão: o ramo dos transportes. Ele começou realizando somente transporte escolar. Até então, não era comum os pais utilizarem-se desse meio para levarem seus filhos à escola.

O negócio começou pequeno, com apenas um veículo e foi se expandindo aos poucos. Em apenas 02 anos de trabalho, ele chegou a fazer o transporte de 250 estudantes para as mais diversas localidades. A empresa contava com o apoio e trabalho de toda a sua família, principalmente sua mulher e filhos que, agora já crescidos, atuavam ativamente na administração do negócio. Com a expansão, ele começou a prestar serviços também para indústrias de Itatiba e região, transportando trabalhadores para os mais diversos pontos.

“Garrincha” foi pioneiro nesse seguimento de transporte com vans em Itatiba, já que nessa época esse trabalho era disponibilizado somente por meio de peruas Kombi que não apresentavam agilidade e conforto para seus passageiros. Ele atendia todo tipo de público, desde os mais humildes até os mais abastados, procurando sempre oferecer-lhes conforto e segurança sem jamais preocupar-se com classe social ou qualquer outro tipo de diferença que pudesse interferir no seu trabalho dedicado e eficiente.

Após uma história norteada por muitas conquistas e grandes lutas, ele travou sua batalha final, pois em fevereiro de 2006, em meio a mais um de seus afazeres, sentiu-se mal e após uma semana lutando pela vida faleceu vitimado por um acidente vascular cerebral.

Este ilustre cidadão sempre acreditou na cidade de Itatiba e muito fez para contribuir com p seu crescimento e desenvolvimento, inclusive influenciando comerciantes itatibenses a progredir cada vez mais em seus negócios e a não abandonar a cidade, mesmo quando o momento não parecia propício a grandes investimentos devido às dificuldades enfrentadas.

Diante desses motivos, encaminho o presente Projeto de Lei para a apreciação dessa Douta Câmara de Vereadores, e solicito, após os trâmites legais, que o mesmo seja aprovado em caráter de urgência urgentíssima.
Renovo, ao término, os meus protestos de elevada estima e distinta consideração.

JOÃO GUALBERTO FATTORI

Prefeito Municipal

Ao

Exmo. Senhor

DAVID BUENO

Presidente da Câmara Municipal de Itatiba

PROJETO DE LEI Nº 31/2010

“Dispõe sobre denominação da Unidade de Pronto Atendimento – UPA 24 horas” 

JOÃO GULABERTO FATTORI, Prefeito do Município de Itatiba, Estado de São Paulo, no uso das atribuições de seu cargo,

FAZ SABER que a Câmara Municipal de Itatiba aprova e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º. A Unidade de Pronto Atendimento – UPA 24 horas – que será instalada na Avenida Benedita Carra Corradini, esquina com a Rua Regina Regagnin Piovani, no Parque Empresarial, denominar-se-á ANTONIO CARLOS BEDANI “GARRINCHA”.

Art. 2º. As despesas decorrentes da presente lei correrão por conta de dotação orçamentária própria, suplementada se necessário.

Art. 3º. Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

JOÃO GUALBERTO FATTORI

             Prefeito Mnuicipal







