
Itatiba, 22 de agosto de 2011.

MENSAGEM Nº 38/2011

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com a presente Mensagem encaminho a V. Exª, para a devida apreciação desse egrégio Legislativo, o incluso Projeto de Lei que “Institui o DIA MUNICIPAL DA ACESSIBILIDADE.”







A presente iniciativa tem como objetivo conscientizar a população e chamar a atenção de todos para os problemas enfrentados pelos cidadãos que possuem algum tipo de mobilidade reduzida.







A criação do Dia Municipal da Acessibilidade faz parte de uma série de políticas públicas para tentar diminuir ao máximo a dificuldade de inserção no cotidiano de nossa comunidade das pessoas que possuem algum tipo de mobilidade reduzida.







A Prefeitura, através de uma Comissão de Trabalho, já vem realizando estudos para promoção da acessibilidade em todo o Município.

Ante ao exposto, foi elaborado o presente Projeto de Lei com a finalidade de instituir o dia 26 de agosto como o DIA MUNICIPAL DA ACESSIBILIDADE. 

E, por entender configurado o relevante interesse público que emerge dessa medida, solicito dos nobres vereadores a apreciação do anexo Projeto de Lei e, após os trâmites legais, que o mesmo seja aprovado em caráter de urgência urgentíssima. 

Renovo, ao término, os meus protestos de elevada estima e distinta consideração.
JOÃO GUALBERTO FATTORI





                                      Prefeito Municipal

Ao Exmo. Sr.

ALFREDO JOSÉ ÓRDINE

Presidente da Câmara Municipal de Itatiba

PROJETO DE LEI nº 96/2011
“Institui o DIA MUNICIPAL DA ACESSIBILIDADE.”

JOÃO GUALBERTO FATTORI, Prefeito do Município de Itatiba, Estado de São Paulo, no uso das atribuições de seu cargo,

FAZ SABER que a Câmara Municipal de Itatiba aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:


Art. 1º. Fica instituído, no município, o “Dia Municipal da Acessibilidade”, data que deverá ser comemorada anualmente, todo dia 26 de agosto.

Parágrafo único. As atividades a serem realizadas por ocasião deste dia ficarão sob a responsabilidade do Conselho Municipal de Atenção a Pessoa com Deficiência e com Necessidades Especiais e Comissão Municipal de Acessibilidade, que atuarão em conjunto com outros órgãos públicos e entidades da área.

Art. 2º. Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Paço Municipal de Itatiba “Prefeito Roberto Arantes Lanhoso”,

em 

JOÃO GUALBERTO FATTORI

             Prefeito Municipal








