
PALÁCIO 1º DE NOVEMBRO

EMENDA SUPRESSIVA Nº 01 AO PROJETO DE LEI Nº 101/2012, “INSTITUI A NOITE DA ADORAÇÃO EVANGÉLICA.”

A CÂMARA MUNICIPAL DE ITATIBA APROVA:

Fica suprimido o artigo 2º e parágrafo único do Projeto de Lei nº 101/2012, que apresentava a seguinte redação, ficando renumerado o artigo subsequente:

“Artigo 2º - A secretaria municipal de Cultura e Turismo deverá oficiar ao reitor da Basílica Menor de Nossa Senhora do Belém solicitando a relação de casamentos e demais cerimônias a serem realizados naquele templo católico, disponibilizando a referida relação às igrejas evangélicas para fins de organizar seu evento.

Parágrafo único – Os organizadores do evento deverão requerer junto a secretaria municipal da Cultura e Turismo a o uso do coreto da Praça da Bandeira para realização do evento.”

JUSTIFICATIVA:

Tal supressão se justifica em razão da inconstitucionalidade formal subjetiva desse dispositivo, já que vai de encontro com o artigo 37, V, da Lei Orgânica do Município, que dispõe acerca da competência privativa do Prefeito de deflagrar processo legislativo de projetos que disponham sobre criação, estruturação e atribuições dos órgãos da administração pública municipal, estando incluídas neste rol quaisquer normas que objetivem atribuir obrigações e atribuições à Secretaria Municipal de Cultura e Turismo, como pretende o artigo supra transcrito.

Palácio 1º de Novembro, 07 de Abril de 2015.
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Vereador – PPS








