
PALÁCIO 1º DE NOVEMBRO

MENSAGEM AO PROJETO DE LEI Nº 09//2013 QUE “VEDA A CESSÃO, DOAÇÃO OU VENDA DE ÁREA PARA A IMPLANTAÇÃO DE ESTABELECIMENTOS PENAIS DE QUALQUER ESPÉCIE NO MUNICÍPIO DE ITATIBA”


Senhores Vereadores:


A presente propositura tem por objetivo vedar a cessão, doação ou venda de área, pelos particulares; e a aquisição para fins de cessão ou doação, Poder Executivo municipal, para implantação de estabelecimentos prisionais, de toda espécie, no município de Itatiba, pelo Poder Público ou empresa privada.

Ressalte-se, a proibição contempla desde já as empresas privadas, a exemplo do que já ocorre no Estado de Minas Gerais.


Do mais, a transferência da capital do estado para o interior de estabelecimentos penais, faz com que os moradores das localidades que recebem os novos presídios sofram abalo em sua segurança, ainda que psicologicamente, pela presença de condenados pelos mais diversos crimes.


Além disso, os que integram o círculo de relacionamento dos condenados geram a insegurança, com a formação de quadrilhas que acabam por se fixar na localidade onde seu líder ou líderes estão a cumprir pena. Isso sem contar as tentativas de fuga e rebeliões.


Esperamos, assim, a aprovação de todo os Edis.

Palácio 1º de Novembro, 20 de Fevereiro de 2013.

Flávio Monte

Vereador – DEM

PALÁCIO 1º DE NOVEMBRO

PROJETO DE LEI Nº 09/2013
Ementa: “VEDA A CESSÃO, DOAÇÃO OU VENDA DE ÁREA PARA A IMPLANTAÇÃO DE ESTABELECIMENTOS PENAIS DE QUALQUER ESPÉCIE NO MUNICÍPIO DE ITATIBA”

A CÂMARA MUNICIPAL DE ITATIBA APROVA:

Artigo 1º - É vedada a cessão, doação ou venda de área ao Poder Público ou empresa privada, com a finalidade de implantação e instalação de estabelecimentos penais de qualquer espécie no território do Município de Itatiba



Parágrafo único - Se inclui na proibição do caput deste artigo estabelecimentos correcionais para menores de 18 anos de idade.


Artigo 2º - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Palácio 1º de Novembro, 20 de Fevereiro de 2013.

Flávio Monte

Vereador – DEM







