
MENSAGEM AO PROJETO DE LEI Nº 68/2013, QUE “ESTABELECE O PROGRAMA DE CONSCIENTIZAÇÃO DE PROTEÇÃO DE BENS PÚBLICOS E PRIVADOS CONTRA A AÇÃO DE PICHADORES”.
Senhores Vereadores:

Este projeto de lei trata, em especial, da proteção ao meio ambiente artificial
. Para tanto, estabelece o programa de conscientização de proteção de bens públicos e privados contra a ação de pichadores.  
Isso porque a pichação em nosso Município é um problema que vem crescendo ano após ano e, apesar desse ato ser considerado crime, pouco se faz para tentar evitá-lo. 

Com efeito, é grande o número de munícipes que se dirigem a estes Vereadores reclamando da falta de um programa de conscientização das pessoas em relação à proteção de bens públicos e privados e, consequentemente, da manutenção da boa aparência da cidade. 

Assim, este projeto de lei tem por finalidade dar ciência aos munícipes acerca da importância da preservação de tais bens, protegendo-os da ação danosa dos pichadores. Isso ocorrerá por meio de campanha educativa nas escolas, já que as crianças e os adolescentes são, reiteradamente, aliciados pelas gangues de pichação.   

No aspecto político, o projeto de lei vai ao encontro, pois, dos anseios da coletividade. 

Por sua vez, no aspecto jurídico, a propositura não apresenta vícios. A matéria nela tratada – proteção ao meio ambiente - enquadra-se na competência legislativa do Município (conforme os artigos 24, VI, e 30, II, da Constituição Federal), sendo que o respectivo processo legislativo pode ser iniciado por vereadores (de acordo com simples interpretação a contrario sensu do artigo 37 da Lei Orgânica do Município de Itatiba). 
Diante de todo o exposto, solicitamos o apoio dos nobres colegas para a aprovação deste projeto de lei.

Palácio 1º de Novembro, 21 de junho de 2013.

José Antonio Parisotto 


Washington Bortolossi
Vereador – PSB



 Vereador - PPS

PROJETO DE LEI Nº 68/2013

“ESTABELECE O PROGRAMA DE CONSCIENTIZAÇÃO DE PROTEÇÃO DE BENS PÚBLICOS E PRIVADOS CONTRA A AÇÃO DE PICHADORES”.
A CÂMARA MUNICIPAL DE ITATIBA APROVA:

Art. 1º. Fica instituído o programa permanente de conscientização de proteção de bens públicos e privados, localizados no Município de Itatiba, contra ação de pichadores, constituído de realização de campanha educativa nas escolas sobre a importância da preservação dos referidos bens contra a ação de pichadores. 

Art. 2º. Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação. 

Palácio 1º de Novembro, 21 de junho de 2013.

José Antonio Parisotto 


Washington Bortolossi
Vereador – PSB



Vereador - PPS







� Esclareça-se, desde já, que o conceito de meio ambiente compreende 4 (quatro) aspectos: meio ambiente natural, constituído pelo solo, a água, o ar, a flora e a fauna; meio ambiente artificial, constituído pelo espaço urbano construído (edificações e equipamentos públicos, como, por exemplo, ruas e praças); meio ambiente cultural, integrado pelo patrimônio histórico, artístico, paisagístico e turístico; e meio ambiente do trabalho, conjunto de fatores físicos, climáticos ou quaisquer outros que, interligados ou não, estão presentes e envolvem o local de trabalho da pessoa. Confira-se, nesse sentido, a lição de José Afonso da Silva (Direito Ambiental Constitucional, 5ª edição, São Paulo: Malheiros, 2004, p. 21). 






