


PALÁCIO 1º DE NOVEMBRO

MENSAGEM AO PROJETO DE LEI Nº 76/2013, QUE “INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO, O ‘DIA MUNICIPAL DA CORPORAÇÃO MUSICAL SANTA CECÍLIA’.”
Senhores Vereadores:



A presente propositura tem por finalidade incluir, no calendário oficial de eventos do Município, o “Dia Municipal da Corporação Musical Santa Cecília”, a ser comemorado anualmente no dia 29 de julho. 



A Corporação Musical Santa Cecília, mais conhecida pelos itatibenses como Banda Santa Cecília, foi fundada em 29 de julho de 1906, sendo tombada como Patrimônio Imaterial de Itatiba, tendo comemorado nesse mês 107 anos de existência.



A inclusão do Dia da Corporação Musical Santa Cecília no calendário de eventos do município tem como principal objetivo promover a conscientização da importância e da preservação das práticas musicais em nosso Município, pois além abrilhantar os inúmeros eventos de nossa cidade, a música, através dessa banda musical, desenvolve a mente humana, promove equilíbrio, proporciona um estado agradável de bem estar, facilita a concentração e o desenvolvimento do raciocínio, portanto, a Banda Santa Cecília, é e, será um grande Patrimônio Cultural e Tradicional de Itatiba, merecendo, assim, ter sua data de fundação incluída no calendário oficial de eventos do Município.



Assim, pela relevância do assunto, espera-se a aprovação de toda a Edilidade.

Palácio 1º de Novembro, 31de julho de 2013.
Dr. MARCO ANTONIO DE CAMARGO

     Primeiro Vereador - Vereador – PSDB

PALACIO 1º DE NOVEMBRO

PROJETO DE LEI Nº 76/2013



Ementa: “INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO, O ‘DIA MUNICIPAL DA CORPORAÇÃO MUSICAL SANTA CECÍLIA’.”
A CÂMARA MUNICIPAL DE ITATIBA APROVA:

                         Art. 1º - Fica incluído no calendário oficial de eventos do Município o “Dia Municipal da Corporação Musical Santa Cecília”, a ser comemorado anualmente, no dia 29 de julho, data da sua fundação.

                         Art. 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas disposições em contrário.

                          Palácio 1º de Novembro, 31 de junho de 2013.

          Dr. MARCO ANTONIO DE CAMARGO

           Primeiro Secretário - Vereador – PSDB 








