
MENSAGEM AO PROJETO DE LEI Nº    84 /2013, QUE “DÁ DENOMINAÇÃO DE ‘DOMINGOS FERREIRA FILHO’, A UNIDADE DA UBS – UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE, A SER INSTALADA NO BAIRRO JARDIM VIRGINIA”.

Senhores Vereadores:

A presente propositura tem por finalidade homenagear uma pessoa que, em vida, foi querida e estimada por todos que com ela conviviam, devido a sua integridade de caráter, índole bondosa e honesta, humildade e exemplo de trabalho.

Trata-se do Sr. Domingos Ferreira Filho, cuja família é tradicional no Município de Itatiba. 

A presente propositura reflete o desejo da comunidade e dos familiares da Sr. Domingos Ferreira Filho, cuja morte foi tão lamentada, de perpetuar o seu nome na Unidade da UBS – Unidade Básica de Saúde, a ser instalada no Bairro Jardim Virginia. 

Aguardo, portanto, que a presente propositura seja aprovada por unanimidade de votos pelo Insigne Plenário desta Casa Legislativa, a fim de que possamos fazer justiça a essa saudosa munícipe. 

SALA DAS SESSÕES, 19 de agosto de 2013.

SIDNEY FERREIRA

Vereador – PSDB

PROJETO DE LEI Nº    84 /2013
EMENTA: “DÁ DENOMINAÇÃO DE ‘DOMINGOS FERREIRA FILHO’, A UNIDADE DA UBS – UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE, A SER INSTALADA NO BAIRRO JARDIM VIRGINIA”.

A CÂMARA MUNICIPAL DE ITATIBA APROVA:

 
Art. 1º - A Unidade da UBS – Unidade Básica de Saúde, a ser instalada no Bairro Jardim Virginia, passa a denominar-se “DOMINGOS FERREIRA FILHO”.
           Art. 2º - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas disposições em contrário.

SALA DAS SESSÕES, 19 de agosto de 2013.

SIDNEY FERREIRA 

Vereador – PSDB







