
PALÁCIO 1º DE NOVEMBRO

EMENDA MODIFICATIVA Nº 02 AO PROJETO DE LEI Nº 132/2013, QUE “Veda, no município de Itatiba, a utilização de animais para a prática de experiências e dá outras providências.”

A CÂMARA MUNICIPAL DE ITATIBA APROVA:

O artigo 1º do Projeto de Lei nº 132/2013 passa a contar com a seguinte redação e com o parágrafo único, conforme segue:

“Art. 1º - Fica vedado, às empresas instaladas no município de Itatiba, a realização de quaisquer práticas experimentais em animais vivos que a eles provoquem sofrimento físico ou psicológico;

Parágrafo único. A proibição prevista neste artigo é total e irrestrita, no que tange à utilização de animais em experiências com finalidades pedagógicas, industriais, comerciais ou de pesquisa científica”
JUSTIFICATIVA:

Referida alteração pretende adequar o presente Projeto de Lei às disposições da Lei Federal nº 11.794 de 08 de outubro de 2008, que estabelece os procedimentos adequados para o uso científico de animais, bem como ressaltar que ficam proibidas quaisquer experiências que possam acarretar sofrimento, seja físico ou psicológico aos mesmos, representando assim mais um passo rumo a uma sociedade mais consciente e participativa em ações que visem a proteção e defesa dos animais.

Palácio 1º de Novembro, 13 de agosto de 2014.

Washington Bortolossi
Vereador – PPS








