
PALÁCIO 1º DE NOVEMBRO

EMENDA MODIFICATIVA E ADITIVA Nº 01 AO PROJETO DE LEI Nº 132/2013, QUE “Veda, no município de Itatiba, a utilização de animais para a prática de experiências e dá outras providências.”

A CÂMARA MUNICIPAL DE ITATIBA APROVA:

O artigo 2º do Projeto de Lei nº 132/2013 passa a contar com a seguinte redação e com o parágrafo único, conforme segue:

“Art. 2º - O descumprimento da presente lei acarretará à empresa infratora a imposição de multa de R$5.000,00 (cinco mil reais), por animal utilizado, sem prejuízo das demais sanções estabelecidas em regulamentação a ser promovida pelo Poder Executivo, no prazo de 60 (sessenta) dias;

Parágrafo único. Em caso de reincidência, a instituição ou estabelecimento infrator terá cassado o alvará de funcionamento municipal.”
JUSTIFICATIVA:

Referida alteração pretende adequar o presente Projeto de Lei às disposições da Lei Federal nº 11.794 de 08 de outubro de 2008, que estabelece os procedimentos adequados para o uso científico de animais, bem como, de pronto, estipular meio coercitivo voltado para a hipótese de descumprimento da norma, primeiramente em forma de pecúnia, e chegando-se até ao ponto de cassação de alvará de funcionamento do estabelecimento infrator, representando assim mais um passo rumo a uma sociedade mais consciente e participativa em ações que visem a proteção e defesa dos animais.

Palácio 1º de Novembro, 13 de agosto de 2014.

Washington Bortolossi
Vereador – PPS








