
EMENDA MODIFICATIVA Nº 01 AO PROJETO DE LEI Nº 85/2014 QUE “DISPÕE SOBRE A TOLERÂNCIA DE 15 (QUINZE) MINUTOS AO SISTEMA DE ESTACIONAMENTO ROTATIVO PAGO, NAS VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE ITATIBA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”
A CÂMARA MUNICIPAL DE ITATIBA APROVA:

 
O caput do artigo 1º do Projeto de Lei nº 85/2014 passa a vigorar com a seguinte redação:

 
“Art. 1º. Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a fornecer cota mensal de combustível, para o exercício financeiro de 2015, de 1º de janeiro até 31 de dezembro, aos órgãos públicos e entidades assistenciais abaixo discriminados, com exclusividade para a utilização em veículos oficiais, devidamente cadastrados junto à Prefeitura do Município de Itatiba, nas seguintes proporções:

 
(...)

 
II - PODER JUDICIÁRIO - JUÍZO DA INFÂNCIA E DA JUVENTUDE:

a) Até 250 (duzentos e cinquenta) litros de gasolina ou álcool.

 
III - POLÍCIA CIVIL DO ESTADO DE SÃO PAULO - DELEGACIA DE POLÍCIA DO MUNICÍPIO DE ITATIBA:

a) Até 3.750 (três mil, setecentos e cinquenta) litros de gasolina ou álcool.

 
IV - POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DE SÃO PAULO:

a) Até 325 (trezentos e vinte e cinco) litros de gasolina ou álcool.

JUSTIFICATIVA:


A emenda faz-se necessária, diante da análise do Projeto em epígrafe, haja vista, os recursos fornecidos pelo Estado serem insuficientes, para suprir, adequadamente, os serviços de segurança prestados pelas Polícias Civil e Militar no município, como também pelo Poder Judiciário - Juízo da Infância e da Juventude, e, fundamentalmente, que não se verifica a revisão das cotas mensais de combustíveis, desde o ano de 2011, conforme redação oriunda das Leis municipais nº 4.608/2013, 4.521/2012 e 4.432/2011.

Palácio 1º de Novembro, 11 de outubro de 2014.

Edvaldo Vicente Ângelo Húngaro
Vereador – PPS







