
EMENDA MODIFICATIVA Nº 01 AO PROJETO DE LEI Nº 141/2014 QUE “ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE ITATIBA PARA O EXERCÍCIO DE 2015.”

A CÂMARA MUNICIPAL DE ITATIBA APROVA:

 
Art. 1º. O inciso III, do artigo 4º do Projeto de Lei nº 141/2014, que “Estima a Receita e Fixa a Despesa do município de Itatiba para o exercício de 2015”, passa a vigorar com a seguinte redação:

 
“Art. 4º. Fica o Poder Executivo Municipal autorizado, nos termos da Constituição Federal e da Lei de Diretrizes Orçamentárias, a: 

 
(...)

 
III - abrir créditos adicionais suplementares até o limite de 07% (sete por cento) do orçamento das despesas, nos termos da legislação vigente;”.

JUSTIFICATIVA:


A emenda faz-se necessária, já que Lei Orçamentária autorizou a abertura de créditos suplementares até o limite de 40% do total da despesa fixada, tratando-se de percentual indiscutivelmente elevado.

 
A inclusão no Projeto de Lei nº 141/2014, de autorização para abertura de créditos suplementares em percentual superior ao índice de inflação até então estimado para o exercício de 2015, torna o orçamento, mera peça coadjuvante, já que o Poder Executivo pode modificar parte considerável deste, o que é contrário à disposição do art. 7º da Lei Federal nº 4.320/64, bem como, evidencia ofensa ao princípio da razoabilidade.

 
Por derradeiro, a manutenção desse limite, despreza ainda, às recomendações do Egrégio Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, o que poderia culminar, no futuro, pela reincidência, em parecer desfavorável as contas municipais e imposição de multa. 

Palácio 1º de Novembro, 06 de outubro de 2014.
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