
EMENDA MODIFICATIVA Nº 02 AO PROJETO DE LEI Nº 151/2014 QUE “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A FORNECER COMBUSTÍVEL PARA ÓRGÃOS PÚBLICOS E ENTIDADES ASSISTENCIAIS, DURANTE O EXERCÍCIO DE 2015, NA FORMA E CONDIÇÕES QUE ESPECÍFICA.”

A CÂMARA MUNICIPAL DE ITATIBA APROVA:
 
Art. 1º. Os incisos I e VIII do artigo 1º do Projeto de Lei nº 151/2014, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a fornecer combustível para órgãos públicos e entidades assistenciais, durante o exercício de 2015, na forma e condições que especifica”, passa a vigorar com a seguinte redação:

 
“Art. 1º. Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a fornecer cota mensal de combustível, para o exercício financeiro de 2015, de 1º de janeiro até 31 de dezembro, aos órgãos públicos e entidades assistenciais abaixo discriminados, com exclusividade para a utilização em veículos oficiais, devidamente cadastrados junto à Prefeitura do Município de Itatiba, nas seguintes proporções:

 
I - APAE - ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE ITATIBA:

 
a) até 250 (duzentos e cinquenta) litros de gasolina ou álcool; e

 
b) até 660 (seiscentos e sessenta) litros de diesel.
 
(...)
 
VIII - ASILO SÃO VICENTE DE PAULA:

 
a) até 360 (trezentos e sessenta) litros de gasolina ou álcool
JUSTIFICATIVA:

A emenda faz-se necessária, diante da análise do Projeto em epígrafe, haja vista, não se verificar a revisão das cotas mensais de combustíveis, desde o ano de 2011, conforme redação oriunda das Leis municipais nº 4.608/2013, 4.521/2012 e 4.432/2011.
Palácio 1º de Novembro, 11 de outubro de 2014.
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