
   Itatiba, 07 de julho de 2000

              OFÍCIO Nº 729/2000

               



 ASSUNTO: SOLICITANDO INCLUSÃO DO HOSPITAL CENTRO MÉDICO DE ITATIBA, NA LISTA DE CREDENCIADOS DA SUL AMÉRICA S/A

Prezado Senhor:

CONSIDERANDO que, o Hospital Centro Médico de Itatiba é um nosocômio muito procurado pelos funcionários públicos da Prefeitura Municipal de Itatiba, e que  constantemente perguntam quando poderão ser atendidos através do Sul América Saúde que é o convênio que eles possuem;

CONSIDERANDO que, o Hospital Centro Médico de Itatiba está apto a receber novos pacientes, além de estar localizado na área central de nossa cidade, o que facilita o deslocamento fácil e rápido para qualquer bairro; 





CONSIDERANDO que, o Hospital Centro Médico de Itatiba conta uma equipe médica altamente qualificada  e com ótimo conceito perante a população de Itatiba;





CONSIDERANDO que,  o Hospital Centro Médico de Itatiba possui equipamentos de alta tecnologia e equipe de enfermagem apta  e com treinamento adequado e  específico para a eficaz utilização de tais equipamentos;   





 Vimos com o presente solicitar a Vossa Senhoria para que estude com a maior urgência  a possibilidade de vir a credenciar o Hospital Centro Médico de Itatiba, junto a esse Convênio que a população itatibense tem um grande conceito  pelo bom atendimento.





Certos de podermos contar com a atenção de  Vossa Senhoria, aproveitamos a oportunidade de renovar-lhes os nossos protestos de alta estima e distinta consideração.






Atenciosamente

EVAIR PIOVESANA

Presidente





DR. LUIZ GONÇALVES SIMÕES






Vereador – PMDB

Ao Ilustríssimo Senhor

Gerente de Credenciamento do SUL AMÉRICA AETNA SAÚDE

CAMPINAS-SP.








