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Assunto: Solicita à Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), providências para a execução de retirada de árvore na Rua Josefina Fatori Padovani, em frente ao nº 440,  no Bairro Recanto Princesa da Colina, conforme especifica.

Senhor Presidente,

CONSIDERANDO que as árvores estão enroscadas na fiação elétrica e a Prefeitura não pode realizar a poda das mesmas, tendo em vista que é necessário que o serviço seja executado pela CPFL.
CONSIDERANDO que os moradores já protocolaram pedido junto à prefeitura nº 2016 1807, que estiveram funcionárias do meio ambiente e da CPFL examinando todas as árvores e chegaram à conclusão que seria necessário a retirada das mesmas, devido à altura e risco de acidentes, (conforme imagem anexa).
REQUEIRO, nos termos regimentais e após ouvido o Douto e Soberano plenário, que seja oficiado a Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), para que realize a retirada de árvore na Rua Josefina Fatori Padovani, em frente ao nº 440,  no Bairro Recanto Princesa da Colina.  

SALA DAS SESSÕES, 05 de abril de 2017


BENEDITO DONIZETTI ROMANIN
Vereador - Solidariedade
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