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Assunto: De congratulações aos Organizadores e Realizadores da 14ª Festa do Caqui e Cia 2017 de Itatiba.

Senhor Presidente:

CONSIDERANDO a importância de registrarmos que mais uma edição da “Festa do Caqui e Cia”, evento realizado pela Prefeitura do Município de Itatiba através do empenho das diversas secretarias ocorrida no último final de semana.

CONSIDERANDO o notável o esforço, empenho e dedicação da Prefeitura no trabalho pela causa social do município.

CONSIDERANDO atual situação financeira que o município e nosso país atravessa, a cidade sente-se agradecida a Prefeitura do Município de Itatiba, juntamente à todas as secretarias envolvidas, produtores, dirigentes e voluntários de nossa cidade, que com muito esforço possibilitou esta importante realização, que se converteu em benefícios para toda a cidade. Trata-se uma iniciativa louvável e, portanto, merecedora de nosso reconhecimento.
                        
APRESENTO ao Soberano Plenário, na forma regimental, uma MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a Prefeitura do Município de Itatiba, pela realização da 14ª Festa do Caqui e Cia 2017 de Itatiba.


SALA DAS SESSÕES, 11 de abril de 2017.



HIROSHI BANDO
Vereador – Vice Presidente – PP
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