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Assunto: Solicita à extensão do Sistema de Estacionamento Rotativo na Rua Campos Sales, conforme especifica.


Senhor Presidente:

 INDICO, ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, se digne Sua Excelência determinar ao setor competente da Administração, a realização da Extensão do Sistema de Estacionamento Rotativo na Rua Campos Sales, com o intuito de organizar o estacionamento de veículos na referida via pública.
A presente solicitação é pedido de comerciantes daquela localidade que estão sendo prejudicados com a falta de vagas para seus clientes. Isto ocorre, pois por não ter o referido sistema em toda a sua extensão, a Rua Campos Sales passou a ser muito utilizada como estacionamento por munícipes que realizam compras no centro da cidade ou até mesmo por funcionários dos comércios que deixam os seus veículos estacionados o dia todo na referida rua, dificultando e muitas vezes impossibilitando que os clientes do comércio local estacionem, lesando assim os comerciantes. 
                


SALA DAS SESSÕES, 07 de abril e 2017.


JOSÉ ROBERTO FEITOSA
Vereador - DEM
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