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ASSUNO: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal de Itatiba que providencie a instalação dos Postes de Sustentação de Redes para prática Esportivas na quadra de areia do Park da Juventude, como se especifica.


Senhor Presidente:

REITERO, ao Sr. Prefeito Municipal, nos termos regimentais, que se digne Sua Excelência, determinar ao setor competente da Administração, que providencie a instalação dos Postes de Sustentação de Redes para a práticas esportivas na quadra de areia do Park da Juventude.

Essa solicitação se justifica pois munícipes que praticam esportes e utilizam da quadra de areia do Park da Juventude se queijam a este Vereador o fato de não ter os Postes de Sustentação de Redes adequados para a pratica dos esportes, pois, esses são postes de madeira improvisados pelos próprios usuários do local, e com a adequação com certeza a pratica do esporte ocorrerá de forma correta e assim irá trazer uma melhor qualidade de vida para os que praticam destas atividades físicas. 



SALA DAS SESSÕES, 18 de abril de 2017.



José Roberto Feitosa
Vereador – DEM
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