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                                       MOÇÃO Nº  23/2017
                                 ASSUNTO: CONGRATULAÇÕES À ASSOCIAÇÃO ESPORTIVA BANDEIRANTES PELA COMEMORAÇÃO DO 45º ANIVERSÁRIO DO ESTADIO ABILIO SANFINS.
                                 Senhor Presidente:

                                        CONSIDERANDO: que à Associação Esportiva Bandeirantes, é um clube de futebol de destaque em nosso município, onde reúne um grande número de atletas do futebol, e vem desde sua fundação participando de torneios municipais e intermunicipais, conseguindo grandes conquistas que ficaram gravadas em sua história.
                                  CONSIDERANDO: que o clube conta com seu Estádio, localizado no bairro da Ponte, onde hoje participam por volta de 250 atletas nas mais diversas categorias abrangendo desde o sub 9 até o super máster (acima de 53 anos). 
                                   CONSIDERANDO: que hoje o clube é presidido pelo José Tadeu Chagas, conhecido no meio futebolístico como “TADEU” e sua equipe de diretores, que vêm trabalhando, esforçadamente, para manter as tradições, assim como mantendo e melhorando as estruturas que lá foram implantadas há mais de 45 anos.
                                          Neste sentido, apresentamos a apreciação do soberano plenário, nos termos regimentais desta casa de leis, a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à ASSOCIAÇÃO ESPORTIVA BENDEIRANTES pelo aniversário de 45º ano da inauguração do “ ESTÁDIO ABILIO SANFINS”.
SALA DAS SESSÕES, 18 de abril de 2017
CORNÉLIO BAPTISTA ALVES
(Cornélio da Farmácia)
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